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COCA-COLA COMPANY
NUESTRA MISION 
Define el objetivo de Coca-Cola a largo plazo como empresa, y es el criterio de peso de las actuaciones y decisiones que tomamos para lograr tres metas fundamentales:

    Refrescar al mundo

    Inspirar momentos de optimismo y felicidad
    Crear valor y marcar la diferencia
NUESTRA VISION
Es el marco del plan de trabajo y describe lo que se necesita lograr para conseguir la máxima sostenibilidad, calidad y crecimiento. Con ella, se pretenden lograr unos objetivos adaptados a diferentes ámbitos:

· Personas: Ser un buen lugar donde trabajar, que las personas se sientan inspiradas para dar cada día lo mejor de sí mismas.

· Bebidas: Ofrecer una variada cartera de productos de calidad que se anticipen y satisfagan los deseos y necesidades de los consumidores.

· Socios: Desarrollar una red de trabajo para crear un valor común y duradero.

· Planeta: Ser un ciudadano responsable que marque la diferencia al ayudar a construir y apoyar comunidades sostenibles.

· Beneficio: Maximizar el rendimiento para los accionistas al tiempo que se tienen presentes las responsabilidades generales de la Compañía.

· Productividad: Ser una organización eficaz y dinámica.

bimbo
nuestra mision 

Alimentar, Deleitar y Servir a nuestro mundo.
 nuestra VISIÓN
En nuestra Visión 2015 SOMOS:
· Una empresa con marcas líderes y confiables para nuestros consumidores.

· El proveedor preferido de nuestros clientes.

· Una empresa innovadora, que mira hacia el futuro.

· Una empresa financieramente sólida.

· Un lugar extraordinario para trabajar.

DIFERENCIA S  ENTRE COCA-COLA COMPANY Y BIMBO 
Que coca-cola menciona el planeta da referencia a que va a apoyar al planeta de manera funcional y que podamos construirla y llevarla a una vida sostenible mientras que Bimbo solo lo hace en referencia al futuro quizá eso pueda ser la ayuda para el planeta.
Otra diferencia es que Coca-cola tiene en verdad marcas lideres bueno no es que Bimbo no las tenga pero la diferencia en si es que Coca-cola tiene sus marcas más conocidas.

VISION Y MISION DE MI EMPRESA 

 "the Carq club"

Nuestra misión 

Que el cliente se sienta en un lugar seguro, que encuentre los productos que busca al mejor precio del mercado dándole la mejor atención que necesite y al tiempo que el disponga contando  con un horario de 24 horas que fácilmente se adapta a cualquier necesidad. 
Nuestra visión

ser una empresa reconocida a nivel nacional en el 2020 siendo la empresa competitiva con los mejores mayoristas ofreciendo todos los servicios posibles para su mejor atención , siempre involucrando los mayores estándares de calidad y bienes que excedan las expectativas del cliente.
