Actividad de aprendizaje: Misión y Visión                                                                  12-mar-15 


AGENCIA BMW
Misión
Concretar ventas de automóviles, refacciones, accesorios y servicios acordes a las necesidades de nuestros clientes, para construir relaciones de largo plazo que permitan incrementar el volumen de negocios y rentabilidad de la empresa.
Promover un ambiente de trabajo en el cual las sanas y cordiales relaciones interpersonales faciliten la ejecución de las actividades.
Generar las condiciones que permitan al personal adquirir los conocimientos técnico-prácticos para el cumplimiento eficaz de sus responsabilidades y que su permanencia en la empresa les provea una forma digna de vivir.

Visión.
Ser reconocidos en el mercado como la mejor opción para la adquisición de automóviles de lujo y deportivos.



NIKE
MISION:

Traer inspiración y la innovación de los atletas en el mundo. si usted tiene un cuerpo, eres un atleta Nike trabaja para tener éxito esta misión, al lleva el deporte a todos, los deportistas y no deportistas como fabricador # 1 del mundo hacer mas dominante la asistencia.

VISION:

la visión de Nike es como Nike desea alcanzar su misión.


*La misión de Kike se reconoce en la forma que se comercializan los productos
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misión: hacer productos que demuestren la necesidad del cliente para que se sientan satisfechos, alegre, dichosos, agradable y sin excepción alguna tener ese crédito obteniendo el orgullo del personal  haciéndose responsable del consumidor o comprador. 

Visión: ser el mejor mercado a nivel estatal, nacional y alcanzar a nivel internacional, para que todo mundo conozca y pruebe el producto requerido de nuestra empresa. 

AGENCIA BMW




