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Roma
 La organización de Roma repercutió significativamente en el éxito del imperio romano y aunque no quedan muchos documentos de su administración se sabe que se manejaban por magisterios plenamente identificados en un orden jerárquico de importancia para el estado. Después de varios siglos de monarquía, ejercida por soberanos etruscos, la república es instaurada en 509 a. C. 
En lo sucesivo, todos los ciudadanos forman el populus romanus, que se reúne en unas asambleas, los comicios. Cada año eligen unos magistrados encargados de gobernar el país: Cuestores (finanzas), ediles (administración), y pretones (justicia). En la cumbre, dos cónsules ostentan el poder ejecutivo, dirigen al ejército y realizan las funciones de jefes de estado. Acceder a estas diferentes funciones, una después de otra, constituye el curus honorum. Por ultimo, todos los antiguos magistrados componen el senado, que controla la política interior y dirige la política exterior.
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Nació en Atenas en el año 427. Fue discípulo de Sócrates 
Platón escribió la república, obra en la que pretendió formular un modelo de organización pública gobernada por una aristocracia de filósofos y sabios, a lo cual prohibía acumular riqueza, por ser esta contraria a la bondad a la virtud.
Platón derivo el origen del estado a la necesidad humana de asociarse y de la división de trabajo.
Analizo diferentes formas de gobierno de los humanos hasta su época:
1- Aristocracia(el poder se concentra en la clase alta de la sociedad
2- Oligarquía (poder en manos de un grupo determinado de personas pertenecientes a una clase social.)
3- Timarquia(poder en manos del ejercito)
4- Democracia(el pueblo ejerce la soberanía)
5- Tiranía (una persona se apropia del poder ilegítimamente o gobierna en contra del derecho)
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El más destacado discípulo de platón. Nacido en Estagira.
Su obra más discutida en la administración, ciencia política, derecho y economía fue: la política. En la que se distinguen los conceptos estado y gobierno y donde plante a la necesidad de separar las autoridades del estado en tres poderes:
1- Ejecutivo
2- Legislativo
3- Judicial












La Revolución Industrial 
A partir de 1776, con la invención de la máquina a vapor por James Watt (1736-1819) y, su posterior aplicación a la producción, una nueva concepción del trabajo vino a modificar completamente la estructura social y comercial de la época, provocando en el orden económico, político y social cambios tan rápidos y profundos que, en un lapso aproximado de un siglo, fueron mayores que los ocurridos en el milenio anterior. Es el período llamado de la Revolución Industrial, iniciada en Inglaterra y extendida rápidamente por todo el mundo civilizado.










Tiempos modernos
Del mismo modo, esa formación establece la corporaciones que dan origen a las organizaciones modernas . Se conciben como entidades relativamente independientes dentro de    un concepto social .
Las institucions y organizaciones romanas tenían dos características definidas:
1-su existencia era dependiente de lo que pasara con sus miembros, por ello el camino de los integrantes no afectaba a la existencia de la organización.
2- el patrimonio de las autoridades era autónomo y ajeno a lo de sus miembros lo que se debe a una institución no se debe a sus miembros.
Clasificación:
a) Publicas como estado y gobierno
b) Semipúblicas, como: sindicatos, cofradías religiosas, colegios y otras organizaciones de servicios.
c) Privadas. Empresas para explotación de minas ,salinas comercio ultramarino o de cualquier otra índole.
d) Los romanos usaron indistintamente :
Mandato, gestión, procuración.
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