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ACTIVIDAD 1  “PLANEACIÓN”
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Empresa “Bimbo” de giro comercial (Etapas de la Planeación).
Objetivos: Aquí se fijan los resultados que se desean obtener pueden ser a corto, mediano y largo plazo. Por ejemplo: respecto a la empresa Bimbo que es de giro comercial pueden plasmarse objetivos de distribuir a más partes de la república sus productos con mayor rapidez. Además de determinar, analizar y tomar la decisión más adecuada para prevenir futuras situaciones que lleguen a presentarse.
Estrategias: Este paso es muy importante en la planeación, ya que si se hace un mal uso de la planeación de ciertos objetivos y el plan se extiende habría bajas importantes en la empresa y con ello vendrían cambios de último momento de políticas, programas, presupuestos, etcétera. Por eso para una empresa de gran magnitud como lo es Bimbo es importante tener un plan “B” y varios en reserva por si llegarán a existir cambios dentro de la misma empresa o problemas inesperados.
Políticas: En este caso las políticas repercuten de manera importante en la empresa debido a que orientan la acción a la hora de la toma de decisiones de gran relevancia sobre problemas que han sucedido y se siguen repitiendo. También guían a los empleados a una manera eficaz y rápida de cumplir con las metas deseadas con ayuda de lineamientos que a la vez motivan al personal a realizarlas de manera segura.
Programas: Una empresa de giro comercial debe tener programas que suministren las actividades que se realizan en cada una de las zonas o partes de la empresa porque así los mantienen en orden disminuyendo la duplicidad de esfuerzos y costos. En la empresa Bimbo se puede ver como manejan a la perfección los diferentes tipos de programas, ya que se coordinan al momento de la distribución de sus productos así como la realizan de ellos y, así a la par generan más ventas y por lo tanto ganancias obteniendo su crecimiento a nivel nacional.
Presupuestos: Tal y como lo dice la palabra toda empresa necesita primordialmente saber con cuanto presupuesto cuenta para poder invertir en más establecimientos y producción de nuevos productos o también a su vez mayor distribución a más lugares del país.

Yo pienso que todas las etapas de la planeación son importantes en el crecimiento de cualquier empresa porque con una buena realización de ellas pueden obtener mayor éxito y valoración en el comercio. Por otro lado, es de mayor importancia hacer cada paso a la perfección y no omitir ninguno porque de lo contrario podrían traer consigo consecuencias irremediables y así su quiebra.
