Etapas de la Planeación
Grupo Slender Mex S.A de S.V

Objetivos:

Lograr la activación sustentable de cada una de nuestras líneas de venta

Lograr que nuestro personal este ampliamente capacitado

Promover los sistemas de innovación y desarrollo tecnológicos en la empresa

Fomentar al desarrollo de nuevas formas de crecimiento interno

Estrategias:

Tenemos a nuestro lado al mejor equipo de trabajo y la mejor disponibilidad de parte de nuestro grupo de trabajo y la capacitación la llevamos a cabo con especialistas en las mejores ramas en materia de comercios y sus derivados lo cual en función a ello nos garantiza un óptimo desempeño , esto logra no solo consolidar nuestra principal política que es un servicio “PREMIUM” a nuestros clientes si no un gran logro en nuestra empresa al brindar el mejor servicio a todos nuestros clientes en las sucursales designas.
Políticas:
Grupo Slender Mex S.A de S.V con el fin de agradecer al Cliente su lealtad y preferencia ha implementado un programa, conforme al cual, en las compras globales que realiza en las tiendas de autoservicio  y demás formatos participantes (las Tiendas) obtiene puntos, dinero electrónico u otros beneficios, de acuerdo a la promoción específica, que son acreditados en las siguientes tarjetas (las Tarjetas):


Ecología
Las bolsas en las que el cliente lleva su mercancía están elaboradas por material 100% reciclables y muy resistentes, lo que disminuye la generación de desechos. Las amas de casa las usan además como depósito de basura.
Nuestras tiendas mantienen controles estrictos y eficaces en el manejo de desechos, contribuyendo con esto a la ecología del sector donde están ubicadas.

 

Las contrataciones de nuestros colaboradores se realizan a nivel de tienda, por lo tanto, ellos viven en la mayor parte de los casos en la misma zona; con esto evitamos que realicen largos traslados, contribuyendo así a disminuir los congestionamientos en las horas pico tanto en el transporte colectivo como en el tráfico vehicular.

Seguridad
Todas nuestras tiendas cuentan con excelente iluminación nocturna tanto interna como externa, lo que eleva sustancialmente los índices de seguridad en la zona.
Programas:

En el 2010 arrancamos esta iniciativa buscando retribuir a las comunidades que nos han recibido construir con ellas una sociedad más solidaria, consciente y activa ante las necesidades de instituciones de asistencia social que trabajan por mejorar la vida de personas vulnerables. Por ello, creamos un programa en el que tanto Grupo Slender Mex S.A de S.V , como la misma comunidad, pudiéramos apoyar a nuestros grupos. Al solicitar a nuestros clientes el redondeo. Desde el primer día, nos sorprendió la participación de nuestros clientes y el entusiasmo que nuestros colaboradores ponían en esta noble causa. 
Las aportaciones recaudadas en el Programa de Redondeo se destinan a apoyar a Asociaciones Civiles (A.C.), Asociaciones de Beneficencia Privada (A.B.P.), Instituciones de Asistencia Privada (I.A.P.) y a fundaciones que atienden principalmente a niños, jóvenes y adultos mayores que sufren por alguna enfermedad, discapacidad, pobreza, maltrato o abandono.
