Integra el total del contenido de tu trabajo, la planeación, organización, dirección y control. 

Realiza una conclusión personal sobre el análisis de tu trabajo.
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Gracias a todos estos punto que son la esencia de una buena empresa, el aplicarlos o llevarlos a cabo en la vida real nos ayuda a tener todo controlado ya que todo estará escrito no dejaras nada fuera de tus planes.
Hablar sobre la planeación nos dice que es tener todo escrito usar un manual donde vas a tener escrito todo lo que se tiene que hacer escrito con tiempos  fechas y todo lo que sea necesario para llevar un buen control, para que esto se pueda cumplir vas a tener que llevar todo los puntos que conllevan a tener una buena planeación.
Y aquí es donde vas a tener que aplicar los puntos de buena comunicación y buen manejo de tiempos y de personal
Organización es saber cómo poder tener una buena distribución de tiempos personal en saber si lo estas poniendo en las áreas donde te van a rendir lo que speras o si te darán lo que tu esperas de ellos.
Control y dirección
Es una de las etapas importantes ya que al cumplir estos puntos de arrojaran como resultado cosas positivas el control ya que todo lo tendrás en tus manos y eso quiere decir que tendrás una menor cantidad de errores y así podrás sacar adelante la empresa y podrás aplicar sistemas de control de calidad para que tu empresa tenga un estatus mayor y mejor auge que eso te ayudara ser reconocido nacional e internacionalmente.
Y la dirección son los 5 pasos que te ayudaran a resolver problemas o ciertas cosas que se te puedan presentar en la empresa que tengas que buscar una solución efectiva para que ese error finalice y la empresa siga adelante.


