Administración
Dirección y Control

Actividad 1 “DIRECCIÓN”

Julio Asahel Escobedo Hernández. LIT304

                             
Toma de decisiones.

La toma de decisiones es muy importante es una empresa de giro comercial porque de ahí dependen las acciones que van a tomarse en relación con las decisiones que existen entre cada área, pueden ir desde administrativas hasta de ruta de ventas.

La integración.

Es un aspecto que debe tomarse muy en cuenta, para que la empresa tenga éxito en cuanto a su planeación dirigida hacia una meta, tiene que haber la comodidad así como la integración todos y cada uno de los empleados para que la empresa funcione adecuadamente y por buen camino.

La motivación.

La empresa es la responsable de implementar algún tipo de motivación en los empleados para un mejor desempeño por parte de ellos y así evitar lo más posibles problemas que se pudieran dar en un futuro. Algunas empresas crean motivación en sus empleados a base de mejores salarios o premios entre otras cosas.
La comunicación.

Otra parte fundamental en cuestiones empresariales y laborales es la indispensable y excelente comunicación entre todos los departamentos de la empresa, si es que se quiere crecer a nivel profesional además de que ayuda a la planeación de nuevas metas, etcétera.
La supervisión.

Sin duda alguna una de las partes más importantes dentro de una empresa la cual debe llevar ciertos procesos que es necesario mantenerlos en frecuente supervisión y que es vital que haya un encargado de observar que la materia prima o el producto sea realizado adecuadamente y entregado a tiempo con los necesarios procesos.

La autoridad.

Prácticamente una empresa no podría llevarse a cabo sin alguna autoridad dentro de una organización que sea la encargada de dar ordenes y que estás sean respetadas y realizadas por los subordinados.

Tipos de autoridad:

Formal. Es la más común y que se trata de una sola autoridad dando ordenes y obedecidas por los empleados.
Técnica. Esta se refiere a los conocimientos o técnicas que tenga cada autoridad.
Personal. Son las posturas que tomen las autoridades, en sí eso ya depende de cada persona y su forma pensar.
Delegación. Delegación se refiere a donde se manifiesta la dirección como tal y sus respectivas cualidades.

Modo. Es la manera en que se ejercen las órdenes que esto se refiere al ejercicio de la autoridad.
El Liderazgo. 
Esta es la capacidad que tiene una persona de comunicarse con un grupo de personas para así poderlas dirigir compartiendo las ideas de las personas del grupo y se realicen las actividades señaladas.
Algunas de sus características son:

· La capacidad de comunicarse.

· La inteligencia emocional.

· Capacidad de establecer metas y objetivos.

Entre otras…

