De las etapas del control, determina el Establecimiento de estándares, la medición de resultados, la Corrección, Retroalimentación, Implantación de un sistema de control, y las características del control, en relación al desarrollo y análisis de tu empresa.
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EL establecimiento de estándares nos ayuda a tener un control en la producción el control del desempeño real o esperado de la empresa. En condiciones operativas simples, un administrador podría ejercer el control  mediante una cuidadosa observación personal del trabajo que se realiza.
La medición de resultados se lleva acabo ya basándote a los estándares que tu ya anteriormente creaste para medir o comparar el balance de del producto.
La corrección toma principalmente lo ya investigado y aquí es donde se aplica el cambio para ver una mejoría en lo investigado
La retroalimentación es donde se intercambian los puntos ya anteriormente vistos para que todo quede claro y se respondan todas las dudas.
Antes de implementar un sistema de control se tiene que ver los puntos que vas a tener que completar y ya una vez completados se procede a la implementación del sistema que mas se acomode a tus necesidades.
En las características del control se venlos puntos que este te va a ayudar a fortalecer en la empresa o en una área especifica
Aquí es donde atreves de los estudios ya previamente realizadas tendrás que ver que estas buscado y como lo quieres resolver.
En una empresa de giro comercial el control lo buscaría en la efectividad de la empresa .
En lo que también podría ayudar a la empresa es en buscar las fortalezas de los trabajadores y ponerlos en el puesto que me puedan rendir de una forma efectiva.
También en el área de contabilidad para tener todo el dinero contado y no tener mermas o malos gastos como en inversión de errores o en remediación de daños.

