CONGRESOS
*Un congreso es una reunión o conferencia, generalmente periódica, donde los miembros de un cuerpo u organismo se reúnen para debatir cuestiones de diversas índole,  aunque generalmente con fines políticos.

http://es.wikipedia.org/wiki/Congreso

*Si nos atenemos a la definición exacta que nos proporciona el diccionario lo podemos definir como: reunión o conferencia, generalmente periódica, en que los miembros de una asociación, cuerpo, organismo, profesión, colectivo, etc., se reúnen para debatir cuestiones previamente fijadas. Entre las características principales podemos destacar: la exposición y debate de múltiples ponencias, asistencia de personas con un alto nivel profesional, intereses comunes, presentaciones de nuevos avances o descubrimientos en determinadas materias, etc. Otro factor determinante es la duración del mismo. Según los expertos debe al menos durar de 3 a 5 días, para poderle llamar congreso. En caso contrario, podría catalogarse de conferencia, convención o asamblea, entre otros.
http://www.protocolo.org/ceremonial/actos_eventos_y_congresos/los_congresos_que_son_finalidad_donde_se_celebran_cuando.html
* Reunión, generalmente periódica, de varias personas para deliberar y tratar sobre alguna materia o algún asunto previamente establecido:
IV Congreso de Literatura Comparada.

http://www.wordreference.com/definicion/congreso
CONVENCIONES

*Una convención es un evento en el que personas se reúnen con el propósito de impartir e intercambiar ideas y opiniones así como el tomar decisiones, de un determinado sector, esfera o grupo.
*Una convención es un evento en el que participan ponentes reconocidos y conocedores del tema, previamente establecido durante la organización del evento. Según los expertos, este tipo de evento, debe de durar de 3 a 5 días para que sea tomado en cuenta como una convención.

* Existen diferentes tipos de convenciones, sin embargo, todos tienen un fin en común. Las personas que se encargan de organizar los eventos de convenciones se les denomina como el Comité Organizador y son los que, antes de comenzar con la organización formal y completa del evento, definen la premisa o tema de la convenciones. Es justamente de ésta última de la que saldrá el objetivo de las convenciones y se logrará cuando el evento finalice.
http://www.eventoclick.com.pr/eventos-pr/convenciones/definicion-convencion-r.html

Origen de congresos y convenciones:

Se remontan a los que dieron origen a la actividad turística, los griegos trasladándose por razones religiosas y por sus competencias aunque el movimiento turístico fue más importante con los romanos con sus viajes a templos, santuarios, festividades y aguas termales.
Con las cruzadas esta actividad se incrementó con los soldados, peregrinos y mercaderes.
Entre el siglo XVI y el XIX, se consolidó surgiendo centros vacacionales, con el deseo de viajar de los jóvenes ingleses, los viajes a las aguas termales y los visitas al mar. 
La revolución industrial transformo el escenario presentado no solo los adelantos tecnológicos, si no la posibilidad de tener tiempo libre, con una clase media más numerosa, y ocuparlo en viajes.
El año de 1841 marca un movimiento importante en la industria de los viajes y en el desarrollo de los grupos y convenciones cuando Thomas Cook llevo a cabo el primer viaje grupal organizado, alquiló un tren para llevar 540 personas a una convención antialcohólica. 
Después de la segunda guerra mundial el turismo se transformó en un fenómeno masivo, en medio de un ambiente relativamente pacífico. Con el desarrollo de la aviación comercial se flexibilizó el derecho aéreo, así se incremento la comercialización, lo cual originó que los inversionistas dieran un impulso a la industria del turismo y a la aplicación de la mercadotecnia. 
Las modalidades del turismo son diversas. Sin embargo, una de las más importantes por su volumen y por el aporte en divisas que presenta es la de congresos y convenciones, aunque aún no se le daba la importancia debida. En Europa se fundaron los Palacios de Congresos, que en defensa de sus intereses crearon los centros nacionales y más tarde se unieron en la Fédération Europe en des Villes des Congrès. 
El origen y evolución de los Buroes de Convenciones se crearon en los Estados Unidos.
http://www.eventoclick.com.pr/eventos-pr/convenciones/definicion-convencion-r.html
