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ACTIVIDAD PRELIMINAR

3 Definiciones Congreso
1.- Si nos atenemos a la definición exacta que nos proporciona el diccionario lo podemos definir como: reunión o conferencia, generalmente periódica, en que los miembros de una asociación, cuerpo, organismo, profesión, colectivo, etc., se reúnen para debatir cuestiones previamente fijadas. Entre las características principales podemos destacar: la exposición y debate de múltiples ponencias, asistencia de personas con un alto nivel profesional, intereses comunes, presentaciones de nuevos avances o descubrimientos en determinadas materias, etc. Otro factor determinante es la duración del mismo. Según los expertos debe al menos durar de 3 a 5 días, para poderle llamar congreso. En caso contrario, podría catalogarse de conferencia, convención o asamblea, entre otros. 

http://www.protocolo.org/ceremonial/actos_eventos_y_congresos/los_congresos_que_son_finalidad_donde_se_celebran_cuando.html
2.-Reunión o conferencia que los miembros de un cuerpo llevan a cabo en forma periódica para debatir diversos temas inherentes al quehacer que despliegan se la denomina como congreso. Por ejemplo, este tipo de reuniones suele ser muy común dentro del campo de la medicina y sus diferentes especialidades y usadas por la mayoría de los profesionales médicos de una determinada actividad para intercambiar conocimientos, experiencias y realizarse consultas acerca de los principales problemas médicos que se les presentan en el desarrollo de su tarea. 
http://www.definicionabc.com/politica/congreso.php
3.- Se define como congreso toda reunión profesional que tiene por objeto realizar una discusión y un intercambio profesional y/o académico en torno a un tema de interés. La iniciativa de realizar el congreso puede ser gremial o institucional, la convocatoria es abierta y la participación voluntaria. 
Dentro de esta categoría pueden incluirse los seminarios y juntas de negocios que tienen objetivos de intercambio profesional y académico, aún en el caso de que el patrocinio fuese hecho por una entidad privada o pública. 
Se considera el evento más complicado desde un punto de vista organizativo. El congreso, además de informar, intercambiar experiencias y alentar la toma de decisiones, expone también ideas fundamentales de nuevas investigaciones o descubrimientos. 
El programa profesional de los congresos incluye la celebración de simposios, mesas redondas, paneles, talleres, seminarios, coloquios, conferencias, presentación de ponencias o temas libres, cursos y exposiciones asociadas. 
Por su dimensión geográfica,un congreso puede ser: 
-Local 
-Regional 
-Nacional 
-Internacional 
-Continental 
-Mundial 
La mayor parte de los congresos incluye exposiciones entre sus actividades pero suele restringir sus exhibiciones al público participante.
http://turismoynegociostv.com/definiciones.aspx
3 Definiciones Convenciones
1.-Convención 
Se define como convención toda reunión gremial o empresarial cuyo objetivo es el tratar asuntos comerciales entre los participantes en torno a un mercado, producto o marca. La iniciativa suele ser empresarial, la convocatoria es cerrada (limitada a un público personalizado y relacionado con el tema) y la participación suele ser por invitación. 

Las convenciones incluyen, a diferencia de los viajes de incentivo, un programa técnico en el que los participantes se familiarizan y entablan negociaciones respecto a un campo de negocio específico. 

En México se utiliza frecuentemente el término convención para denominar a los viajes de incentivo. No obstante esto es erróneo ya que ya que ni los objetivos ni la forma de patrocinar y operar estos eventos, es la misma. 

Algunas convenciones incluyen exposiciones en sus actividades pero suelen restringirlas al público participante.

http://turismoynegociostv.com/definiciones.aspx
2.-La definición de convención está formada por varios conceptos:

-Una convención es un evento en el que personas se reúnen con el propósito de impartir e intercambiar ideas y opiniones así como el tomar decisiones.
- Una convención es un evento en el participan personas con un interés común de un determinado sector, esfera o grupo.
- Una convención es un evento en el que participan ponentes reconocidos y conocedores del tema, previamente establecido durante la organización del evento.

http://www.eventoclick.com.pr/eventos-pr/convenciones/definicion-convencion-r.html
3.-Reunión de un grupo de personas que comparten intereses similares, ya sean comerciales, industriales, profesionales, políticos, privados, particulares, religiosos o de otra índole y que convergen en un lugar y fecha determinados previamente para convivir, tratar asuntos de interés común y tomar decisiones al respecto.
http://es.scribd.com/doc/21414615/GRUPOS-Y-CONVENCIONES-1 

Origen 
Dentro de los antecedentes de estas actividades nos podemos remontar a los que dieron origen a la actividad turística, con los griegos trasladándose por razones religiosas y por sus famosas competiciones. En realidad, el movimiento turístico fue más importante con los romanos con sus viajes a templos, santuarios, festividades y aguas termales.
Al caer el imperio romano, no retomo fuerza este movimiento sino hasta el Medioevo, esta vez en grupo. Con las cruzadas esta actividad se incremento con los soldados, peregrinos y mercaderes. Entre el siglo XIX y XIX, esta actividad se consolido surgiendo centros vacacionales, con el deseo de viajar de los jóvenes ingleses, los viajes a los termales y los baños en el mar.
La revolución industrial transformo totalmente el escenario presentado no solo los adelantos tecnológicos, con una clase media más numerosa, y ocuparlo en viajes.

Fue en el año de 1841 cuando se marca un hecho importante para el mundo turístico, específicamente en la industria de eventos en el área de congresos y convenciones, cuando Thomas Cook realizo el primer viaje grupal organizado. Con sus importantes aportaciones al mundo turístico y junto con Henry Wells se le considera el padre de los viajes organizados.
http://es.scribd.com/doc/21414615/GRUPOS-Y-CONVENCIONES-1
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