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· Reunión de personas que se proponen estudiar un tema social, cultural o científico determinado o exponer asuntos relacionados con él.



· Es una reunión planificada con antelación: Se requiere, dependiendo de la magnitud del Congreso, de entre uno y cuatro años para planificarse. Los asistentes de este tipo de eventos, se reúnen para debatir cuestiones que fueron fijadas con anterioridad presentadas en diferentes momentos como anuncios, temarios, cronogramas y durante el congreso con un programa final. 
Se debe organizar el programa de todas las actividades que se llevarán a cabo durante el congreso, para que los asistentes e involucrados en la organización sepan a dónde y cuándo dirigirse según los temas que más les interese participar.


· Es una reunión o conferencia, generalmente periódica, en que los miembros de una asociación ,se reúnen para debatir cuestiones previamente fijadas.
Entre las características principales podemos destacar: la exposición y debate de múltiples ponencias, asistencia de personas con un alto nivel profesional, intereses comunes, presentaciones de nuevos avances o descubrimientos en determinadas materias, etc. 
Otro factor determinante es la duración del mismo. Según los expertos debe al menos durar de 3 a 5 días, para poderle llamar congreso
Su finalidad pueden ser múltiples y diversas. Desde dar a conocer nuevos avances en cualquier campo de la ciencia, la tecnología o la medicina, hasta tener un carácter cultural, social o político. Todo depende de la finalidad que los organizadores del mismo deseen tener como objetivo




Convenciones 

· Es un evento en el que participan ponentes reconocidos  y conocedores del tema, previamente establecido durante la organización.


· Evento en que las personas se reúnen con el propósito de impartir e intercambiar ideas y opiniones así como el tomar decisiones.

· Derivada etimológicamente del latín “conventio”, la palabra convención alude a acuerdos. Estos pueden ser de tipo social, cuando un conjunto de personas que conforman una comunidad repiten hábitos que se transforman en costumbres, que se sienten como obligatoria



