
ORIGENES
Proviene de la palabra latina congressus, formada por el prefijo com- ‘juntos’ y el ya mencionado participio pasivo gressus. Congressus se utilizó durante la Edad Media para designar las reuniones de embajadores o de príncipes que sellaban la paz al término de alguna guerra y entró en el Diccionario de la Real Academia con ese sentido en la edición de 1780.

CONGRESOS: Es una reunion o conferencia, generalmente periódica, en que los miembros de una organización, se reúnen para debatir temas de interes previamente fijados.
Características principales: exposición y debate de múltiples ponencias, asistencia de personas con un alto nivel profesional, intereses comunes, presentaciones de nuevos avances o descubrimientos en determinadas materias.
Según los expertos debe al menos durar de 3 a 5 días, para poderle llamar congreso.

CONGRESOS: es la reunión periódica, de personas interesadas en un tema Estos congresos pueden ser nacionales o internacionales, y suelen recibir diferentes denominaciones: jornadas, encuentros, simposios, mesas redondas. En ellos se reflexiona, se debate y se pone en común los resultados de las trabajos de investigación, tendencias, desarrollos y logros de las distintas áreas profesionales tanto multidisciplinares Como especializados
.Estos congresos pueden ser nacionales o internacionales, y suelen recibir diferentes denominaciones: jornadas, encuentros, simposios, mesas redondas. En ellos se reflexiona, se debate y se pone en común los resultados de las trabajos de investigación, tendencias, desarrollos y logros de las distintas áreas profesionales tanto multidisciplinares como especializados.

CONGRESO: El término congreso ostenta dos usos ampliamente difundidos pero diferentes entre sí. Por un lado, a la reunión o conferencia que los miembros de un cuerpo llevan a cabo en forma periódica para debatir diversos temas inherentes al quehacer que despliegan se la denomina como congreso. Por ejemplo, este tipo de reuniones suele ser muy común dentro del campo de la medicina y sus diferentes especialidades y usadas por la mayoría de los profesionales médicos de una determinada actividad para intercambiar conocimientos, experiencias y realizarse consultas acerca de los principales problemas médicos que se les presentan en el desarrollo de su tarea.
[bookmark: _GoBack]Y por otro lado, el concepto ostenta una importante participación y significado en un contexto político ya que con ese término en muchos lugares del mundo se designa al recinto o lugar físico en el cual se reúne el cuerpo o asamblea que tiene a su cargo el ejercicio del poder legislativo de un estado en un sistema de gobierno republicano.


ORIGENES
	Convención es un término con origen en el vocablo latino conventĭo. Puede tratarse de la reunión de una organización que se lleva a cabo para establecer las pautas a seguir, nombrar delegados o representantes, etc.
CONVENCION: .Una convención es un evento en él participan personas con un interés común de un determinado sector, esfera o grupo.
CONVENCION: Una convención es un evento en el que personas se reúnen con el propósito de impartir e intercambiar ideas y opiniones así como el tomar decisiones.
CONVENCION: Reunión de muchas personas que se proponen estudiar un tema político, cultural o científico, y elegir a sus representantes
