ETIMOLOGIA DE CONGRESO
La etimología de la palabra congreso nos remite al latín “congressus”, formado por “con” que puede traducirse como “junto” y por “gradi” = dar pasos, o andar: por ello un congreso es una reunión o conjunto de personas que andan en un mismo sentido para reunirse, o los convoca un mismo tema.
CONGRESO: 
· Reunión o conferencia, generalmente periódica, en que los miembros de una asociación, se reúnen para debatir cuestiones previamente fijadas, con asistencia de personas con un alto nivel profesional, intereses comunes, presentaciones de nuevos avances o descubrimientos en determinadas materias, etc.

· Es una reunión periódica en la que se juntan diversos miembros o personas pertenecientes a un mismo organismo, profesión, asociación, etc. La duración de un congreso oscila entre los dos y los cinco días, y la finalidad es ponerse al tanto sobre las últimas novedades en la temática a la que se dedican los asistentes.

· Reunión de importantes personas con la intención de favorecer y divulgar investigaciones, nuevos productos, servicios y experiencias en el campo de la hotelería, de la gastronomía y del turismo, además para propiciar un espacio de intercambio de ideas y de conocimientos entre miembros del sector que puedan hacer networking y generar proyectos en común.
ETIMOLOGIA DE CONVENCIONES:
La etimología de la palabra convención proviene del latín “conventĭo, -ōnis” que significa ajuste  entre dos o más personas o entidades.
CONVENCION:
· Evento de vocación privada, generalmente organizado por una sola empresa, con una duración mínima de dos días y al menos cincuenta participantes. Las convenciones están orientadas a la generación de negocio y lo habitual es que tan solo asistan miembros de la empresa o empresas organizadoras.

· Evento en el que participan ponentes reconocidos y conocedores del tema, previamente establecido durante la organización del evento.

· Evento en él participan personas con un interés común de un determinado sector, esfera o grupo con la finalidad de  impartir e intercambiar ideas y opiniones así como el tomar decisiones.
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