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CONGRESOS Y CONVENCIONES
· Congreso: Término genérico que designa a cualquier tipo reunión profesional de corte científico, técnico, cultural, deportivo, educativo, político, social, económico, comercial, religioso, promocional o de otra índole que facilite el intercambio de ideas, conocimientos y/o experiencias entre los participantes.
(Joao Jacome, 2014, Turismo de congresos y convenciones, https://prezi.com/nfiu2609bt1x/turismo-de-congreso-y-convenciones/ )

· Congreso: Reunión de personas dedicadas a la misma actividad o profesión para exponer y discutir sus asuntos, intercambiar información y tomar acuerdos.
(Colegio de México, 2017, Congreso, http://dem.colmex.mx/moduls/Default.aspx?id=8 )

· Congreso: Reunión o conferencia, generalmente periódica, en que los miembros de una asociación, cuerpo, organismo, profesión, colectivo, etc., se reúnen para debatir cuestiones previamente fijadas. Entre las características principales podemos destacar: la exposición y debate de múltiples ponencias, asistencia de personas con un alto nivel profesional, intereses comunes, presentaciones de nuevos avances o descubrimientos en determinadas materias, etc. Otro factor determinante es la duración del mismo. Según los expertos debe al menos durar de 3 a 5 días, para poderle llamar congreso. En caso contrario, podría catalogarse de conferencia, convención o asamblea, entre otros.
(Protocolo, 2009, Finalidad de los congresos, https://www.protocolo.org/ceremonial/eventos/los_congresos_que_son_finalidad_donde_se_celebran_cuando.html )

· Origen de los congresos: Surge como un reclamo de la sociedad en un determinado entorno geográfico y cultural que permite un intercambio social, técnico, profesional y científico.
(Joao Jacome, 2014, Turismo de congresos y convenciones, https://prezi.com/nfiu2609bt1x/turismo-de-congreso-y-convenciones/ )

· Convención: Reunión o asamblea de personas, representantes de agrupaciones o instituciones, en la que se discute sobre algún tema para llegar a un acuerdo: convención de ganaderos.
(Colegio de México, 2017, Convención, http://dem.colmex.mx/moduls/Default.aspx?id=8 )

· Convención: Es un término con origen en el vocablo latino “conventio”. Puede tratarse de la reunión de una organización que se lleva a cabo para establecer las pautas a seguir, nombrar delegados o representantes, etc. 
Una convención empresarial suele tratarse de un evento organizado de manera privada e impulsado por una empresa. Lo habitual es que solo asistan empleados o directivos de dicha compañía y que se intercambien ideas para la generación de negocios.
(Julián Pérez Porto, María Merino, 2014, Definición de convención, http://definicion.de/convencion/ )

· Convención: Una convención es un evento en el que participan ponentes reconocidos y conocedores del tema, previamente establecido durante la organización del evento. 
Objetivos de una convención: Existen diferentes tipos de convenciones, sin embargo, todos tienen un fin en común. Las personas que se encargan de organizar los eventos de convenciones se les denomina como el Comité Organizador y son los que, antes de comenzar con la organización formal y completa del evento, definen la premisa o tema de la convenciones. Es justamente de ésta última de la que saldrá el objetivo de las convenciones y se logrará cuando el evento finalice. 
El lugar de la convención: La decisión del lugar también corre a cargo del Comité Organizador y estará basada en el tipo de convención, su duración, presupuesto, elementos que necesitarán los ponentes y sobre todo por el número de asistentes al evento.
(María José Rios, 2017, Convenciones, http://www.eventoclick.com/eventos-pr/convenciones/definicion-convencion-r.html )
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· Origen de las convenciones: Se remontan a los que dieron origen a la actividad turística, los griegos, trasladándose por cuestiones religiosas y por sus competencias aunque el movimiento turístico fue mas importante con los romanos con sus viajes, templos, santuarios, festividades y a guas termales.
(Junike, 2012, Antecedentes de los congresos y convenciones, https://www.clubensayos.com/Biograf%C3%ADas/Antecedentes-De-Los-Congresos-Y-Convenciones/479721.html )


Yo trabajo y realizo mis practicas en Agencia de Viajes Mexjal, les pregunte a mis compañeras de administración sobre congresos y convenciones y se saco por conclusión que son grupos de personas con la misma meta o fin al que quieren llegar y llevándose a cabo en hotelería, son muy importantes porque la mayoría de los empresarios realizan sus comités en hoteles importantes de las ciudades, ya que es una buena derrama económica para los hoteles.
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