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1. Definiciones congreso
· Junta de varias personas, para deliberar sobre uno o más asuntos; ya con carácter ocasional o permanente.
· Reunión o conferencia, generalmente periódica, en que los miembros de una asociación, cuerpo, organismo, profesión, colectivo, etc., se reúnen para debatir cuestiones previamente fijadas. Entre sus características principales podemos destacar la exposición y debate de múltiples ponencias, asistencia de personas con un alto nivel profesional, intereses comunes, presentaciones de nuevos avances o descubrimientos en determinadas materias. Otro factor determinante es la duración del mismo. Según los expertos debe al menos durar de 3 a 5 días, para poderle llamar congreso. En caso contrario, podría catalogarse de conferencia, convención o asamblea.

· 1. Junta de varias personas para deliberar sobre algún negocio. 2. Conferencia generalmente periódica en que los miembros de una asociación, cuerpo, organismo, profesión, etc., se reúnen para debatir cuestiones previamente fijadas.
2. Origen de la palabra 

La palabra congreso viene del latín congressus (reunión) nombre del efecto derivado de congredi (ir juntos, congregarse).
3. Definiciones convención
· Una convención es un evento en el que personas se reúnen con el propósito de impartir e intercambiar ideas y opiniones, así como el tomar decisiones. En él participan personas con un interés común de un determinado sector, esfera o grupo. Participan ponentes reconocidos y conocedores del tema, previamente establecido durante la organización del evento. Este tipo de evento, debe de durar de 3 a 5 días.

· Evento de vocación privada, generalmente organizado por una sola empresa, con una duración mínima de dos días y al menos cincuenta participantes. Las convenciones están orientadas a la generación de negocio y lo habitual es que tan solo asistan miembros de la empresa o empresas organizadoras. Las razones por las que se organiza una convención son: lanzamiento de un nuevo producto, imagen, o marca corporativa, presentación de nuevos avances, estudios o innovaciones sobre un tema en concreto. Motivación del personal de una compañía.

· 1. f. Norma o práctica admitida tácitamente, que responde a precedentes o a la costumbre. 2. f. Acuerdo o pacto entre personas, organizaciones o países. 3. f. Reunión general de un partido político o de una agrupación de otro carácter, para fijar programas, elegir candidatos o resolver otros asuntos.
4. Origen de la palabra 

La palabra convención viene del latín conventio y significa reunión de personas 
5. Reflexión

Es fácil confundir los conceptos en un principio. Se piensa que un congreso y una convención son prácticamente los mismo, cuando en realidad cada uno tiene un fin específico. La planeación que cada uno de ellos conlleva es ardua y es necesario contar con diversos contactos que puedan facilitar la realización de dichos eventos. Mientras que en los congresos se buscar abarcar a una buena parte de profesionistas de un ramo especifico, en las convenciones se buscan o fundamentan acuerdos para el beneficio de los asistentes o el ramo del que se trata.
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