Congresos y convenciones 
Congreso: Reunión o conferencia, generalmente periódica, en el que los miembros de una asociación, cuerpo, organismo, colectivo, etc. Se reúnen para debatir cuestiones previamente fijadas. Entre las características principales podemos destacar: la exposición y debate de múltiples ponencias, asistencia de personas con un alto nivel profesional, interés común, presentaciones de nuevos avances o descubrimientos en determinadas materias.
(https://www.protocolo.org/ceremonial/eventos/los_congresos_que_son_finalidad_donde_se_celebran_cuando.html) 
Congreso: Es una reunión periódica en la que se juntan diversos miembros o personas pertenecientes a un mismo organismo, profesión, asociación, etc. La duración de un congreso oscila entre los dos y cinco días, y la finalidad es ponerse al tanto sobre las últimas novedades en la temática a la que se dedican los asistentes.
(https://www.ar-hotels.com/blog/diferencias-entre-seminarios-congresos-y-convenciones )
Congreso: Se llama congreso, en un sentido similar, a la reunión –periódica u ocasional- de los integrantes de un organismo o una entidad para el tratamiento de cuestiones que fueron fijadas con anterioridad.
(http://definicion.de/congreso/ )

Convención: Es una reunión de empresa cuya finalidad es estudiar la marcha de la misma, los objetivos, valores, resultados, etc. También tiene un propósito integrador con el que se pretende motivar y hacer equipo entre los diferentes miembros de la empresa para poder alcanzar los objetivos en conjunto.
(https://www.ar-hotels.com/blog/diferencias-entre-seminarios-congresos-y-convenciones )
Convención: Evento en que las personas se reúnen con el propósito de impartir e intercambiar ideas y opiniones así como el tomar decisiones. 
(http://www.eventoclick.com/eventos-pr/convenciones/definicion-convencion-r.html 
Convención: Es un evento en el que las personas se reúnen con el propósito de intercambiar e impartir ideas y opiniones así como el tomar decisiones.
[bookmark: _GoBack] (http://es.slideshare.net/javy_sc/congresos-y-convenciones-9350493 )
Congreso origen, procedencia de latín bajo denominación “congressus” que quiere decir reunión.
Convención origen. Procede del latín “conventio” forma sustantiva abstracta de “conventus” que quiere decir convenido.
Reflexión sobre la actividad.
En esta actividad comprendí la diferencia entre congreso y convención. Dejando en claro cuáles son las actividades que cada una realiza. 
En general ha sido una buena actividad.
 
