Intermediarios en el turismo
Prego Viajes.
Prego, agencia de viajes de Guadalajara, líder en el occidente de México. Su volumen de ventas ofrecen ahorros y beneficios en viajes de negocios, turismo, ecoturismo, avión, hotel, promociones, descuentos, grupos, empresas, cruceros etc., puerto vallarta playa de méxico, beauty shop, cursos de chino en shangai.
Que hace por medio de su pagina web?

Prego se basa en cualquier mercado tanto familiar juvenil y le da un espacio a la comunidad Gay , prego ofrece paquetes vuelos hoteles cruceros adaptando su mercado en un medio alto y alto , su pagina web muestra fotos destinos videos, de los diferentes hoteles, y da una sección para subcribirse y personalizada la atención por medio de un chat y dando espacio a el destino deceado .
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VIAJES BOCHO 
Es una empresa con 30 años, ofreciendo CALIDAD, SEGURIDAD Y SERVICIO ESPECIALIZADO a sus clientes con gran experiencia y atención personalizada.
Es la única agencia que cuenta con una central de salidas con todas las comodidades que usted puede disfrutar.
Es una gran empresa que es como un rocío de felicidad para todo aquel cliente que solicite de sus servicios, siendo ORGULLOSAMENTE LA PRIMERA EN SU GENERO, LA MEJOR Y LA MAS EFICIENTE.
Todos conocen a VIAJES BOCHO como la agencia que hace de sus sueños una realidad y confían plenamente y tienen la seguridad de encontrar el paraíso terrenal en cada viaje que produce la empresa o para sus convenciones, congresos y viajes especiales.
Realmente somos sus agentes de viajes que entregamos nuestro corazón, mente y energía para lograrlo y así CONTAR SIEMPRE CON SU PREFERENCIA.

	



PAGINA WEB.
Sencilla y eficaz brinda servicios de excursiones tranporte terrestre y varios destinos nacionales y también destino internacionales , es eficaz y la atención es personalizada por medio de correos electrónicos .
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