Principales actores del Turismo
Los actores del turismo son aquellos que intervienen en todo lo relacionado con el turista antes y durante su viaje ya sea de diversión, de trabajo o cualquiera que sea el motivo de su viaje.

Algunos de los principales son:

Hoteles: son aquellos que prestan el servicio del alojamiento al turista, este puede tener diversas clasificaciones, según el confort y el lugar donde se encuentren.
· Hotel Riu Emerarl Bay Mazatlan: es un hotel 5 estrellas ubicado en el puerto de Mazatlan Sinaloa el servicio que ofrece es de todo incluido (comidas, bebidas y snaks todo el día, shows nocturnos, discoteca, mini bar etc.)
Agencias de viajes: empresas distribuidoras de bienes y servicios turísticos son aquellas que poseen un título o licencia, ejercen actividades de intermediación turística.
· Agencia de viajes “Zapo viajes”: es una agencia minorista ubicada en Zapotlanejo su fuerte es la organización de grupos de excursión a playas como Vallarta y Nuevo Vallarta y también renta de autobuses de lujo.
Operadoras: son las que se encargan de tener el trato directo con el hotel, organizan paquetes vacacionales y las venden a las agencias minoristas.

Empresas de Transporte: son aquellas que se dedican a trasladar viajeros de un lugar a otro, se clasifican en aéreos, terrestres y marítimos.

Restaurantes: son lugares donde se ofrece el servicio de alimentación, poseen un extenso menú dependiendo del tipo de comida que se ofrece.

Bares y discotecas: son lugares comúnmente ubicados en zonas turísticas ofrecen servicio de música, pista de baile y cocteleria, abren sus puertas por la noche y cierran en horas de madrugada.
