
Itzaa Operadora Turística: Somos una compañía de buceadores, pensando como buceadores, la seguridad, la conciencia y la diversión se unen para tener excelentes inmersiones. 
Megatravel: Es una de las principales agencias de viaje operadoras mayoristas en Latinoamérica que cuenta con viajes a todas partes del mundo.
Expedia: una agencia de viajes online a nivel mundial. Cuenta con una amplia variedad de lugares que visitar, además de sugerir vuelos, tours, renta de autos, hoteles etc.
Viajes Capistrano: Una de las principales agencias de viaje en México, ya que es una de las agencias de viaje que realiza viajes a la estratosfera, con más de 30 años en el mercado.
Primera Plus: Empresa Líder en Auto transporte de pasajeros, Viajes especiales de Turismo y Envíos de Paquetería y Mensajería a nivel nacional.
Promoeventos Guadalajara: una empresa con más de 14 años de experiencia en el servicio de banquetes y organización integral de eventos, organizan: Bosas, XV años, Graduaciones, Bautizos etc.
Hotelito Desconocido: Basada en la preservación de una reserva natural catalogada por la UNESCO como paraíso acuífero de aves, el hotelito desconocido es el perfecto equilibrio entre la confortabilidad de un hotel de gran turismo y el cuidado de la riqueza natural que lo conlleva. 
Sagrantino: Ubicado en la ciudad de Guadalajara Para los amantes de la cocina internacional este restaurante ofrece carpaccios y pastas, cuenta con una cava además de un extenso menú de vinos. Si bien su especialidad es el pato y los cortes de carne lo que lo posiciona como el tercer mejor restaurante de la ciudad.
Aeroméxico: abrió sus puertas en 1934 es una de las principales aerolínea de México y la única de América Latina en volar a Asia Oriental, ofrece vuelos directos hacia/desde México, Estados Unidos, Canadá, el Caribe, Centro y Sudamérica, Europa y Asia. Además de contar con el mejor servicio para el cliente. 
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