De acuerdo a la SECTUR (Secretaría de Turismo) y al CPTM (Consejo de Promoción Turística de México), un DMC es una empresa profesional de servicios, con un amplio conocimiento y experiencia de las condiciones y recursos turísticos de una región, especializada tanto en el diseño como en la realización de eventos, recorridos, circuitos y toda clase de actividades de gran demanda en segmentos y/o nichos de mercado de alto valor.

Ejemplos de DMC en México encontramos a Tropical Incentives DMC y todas aquellas empresas que se especializan en su área en algún destino turístico para brindar un momento inolvidable.

Las operadoras terrestre son operadoras mayorista que se encargan de generar paquetes que puedan ser utilizados por las agencias de viajes para venderlas al consumidor final. Un ejemplo en este caso sería Mani - Charter.
Operadoras Mayoristas 
el operador turístico mayorista es el empresario que se encarga de organizar paquetes turísticos, combinando servicios de hoteles, aerolíneas y otros transportes y servicios, para realizar un paquete turístico determinado. El operador mayorista trata directamente con los servicios de hotelería y aerolíneas, obteniendo descuentos por la compra o la reserva para grandes volúmenes de pasajeros. Luego de organizado el paquete, el operador mayorista vende dichos paquetes a las agencias de viajes minoristas, ganando una cierta comisión. Después, las agencias de viajes minoristas ofrecen los paquetes al público, es decir, a los consumidores finales.
Ejemplo de estos encontramos a : Euromundo, Megatravel, "Adonde" entre otros.


