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Principales intermediarios en el turismo 
Guadalajara, Jalisco.

Cada año se lleva a cabo la Feria llamada Expo Mayoristas, donde se reúnen las operadoras mayoristas con una fuerte presencia en la región. Este 2017 se llevará a cabo el día 1 de mayo, en las instalaciones del Hotel Riu.

Las siguientes operadoras aparecen en el reportaje “Las 27 principales Operadoras Mayoristas de México y sus líderes” realizado por Leticia Zeron de Reportur. Al parecerme conocidas he decidido agregarlas en mi lista: 
1. Abiega Operadora
Empresa mexicana con más de 33 años en el mercado y desde 1981 atendiendo las necesidades y deseos del viajero mexicano a Europa, Asia, Medio Oriente, Sudamérica, Estados Unidos y Canadá
2. PE-TRA Operadora Mayorista
49 años al servicio del turismo, Viajes de Negocio, Placer, Seminarios, Incentivos y Convenciones. Fundada en 1968 fue la base de lo que en la actualidad es el grupo operador de viajes hispano-mexicano más importante de América Latina; PE-TRA / MAPAPLUS, que cuenta con oficinas propias en Madrid, Roma, Londres, Paris y Frankfurt, así como en Nueva York, Miami, Orlando, Los Ángeles y en todos los países de Centro, Sudamérica y el Caribe, con un volumen de clientes de habla española superior a los 50,000 viajeros por año.
3. Mega Travel Group
Empresa mexicana fundada en 1999 en la Ciudad de México, ya cuentan con oficinas en Guadalajara, Monterrey, Mérida, Bogotá y Buenos Aires. Los destinos top son Europa y Medio Oriente, aunque también cuentan con Sudamérica, Estados Unidos, Centroamérica, Cuba y Caribe, Canadá, México, Asia, Pacífico, África, Cruceros, Eventos Especiales, Viajes A La Medida y Lunas de Miel.
4. Euromundo 

A 23 años de su creación, Euromundo se ha consolidado como una de las operadoras mayoristas líderes dentro del sector turístico mexicano, no solo por el manejo de circuitos en Europa, sino por su amplia variedad de destinos como Canadá, Las Vegas, Orlando, Cuba, Centro y Sudamérica. Cuentan con oficinas en Monterrey, Guadalajara, Bajío, Veracruz, Tijuana, Querétaro, Cancún, Orlando y Los Ángeles.
Bibliografía 
Abiega Operadora, consultado 20/02/2017 disponible en: http://www.abiegaoperadora.com/
PE-TRA Operadora Mayorista, consultado 20/02/2017 disponible en: http://www.petra.mx/petramex/2/201407_docs/quienes.asp
Mega Travel Group, consultado 20/02/2017 disponible en: https://www.megatravel.com.mx/contacto-mega-travel/ 

Euromundo, consultado 20/02/2017 disponible en:  http://www.euromundo.com.mx/content/content.aspx?id=1013 
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