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¿Qué es un DMC?
Por sus siglas en inglés Destination Managment Company
De acuerdo a la SECTUT y al CPTM (Consejo de Promoción Turística de México), un DMC es una empresa profesional de servicios, con un amplio conocimiento y experiencia de las condiciones y recursos turísticos de una región, especializada tanto en el diseño como en la realización de eventos, recorridos, circuitos y toda clase de actividades de gran demanda en segmentos y/o nichos de mercado de alto valor.
El Operador Local profesional debe siempre esforzarse por ofrecer:
· Conceptos Creativos
· Planeación Impecable
· [bookmark: _GoBack]Ejecución Intachable.
· Generación de Valor.
Para nosotros significa mucho más que eso. Es poder acercarnos a usted, cumplir, complementar, asegurar y complacer todas las necesidades de sus grupos, convenciones, reuniones de trabajo, eventos, entretenimiento, turismo y viajes en todos los destinos que manejamos. Proporcionándole la Transportación, las Excursiones y Tours, los Hoteles y los Restaurantes que mejor se acomoden a sus necesidades y estilo. Sin duda, gracias a nuestra experiencia organizacional obtendrá los mejores resultados.
Principales empresas  mayoristas de México:
· Abiega Operadora: La agencia al mando de Luis de Abiega fue fundada en 1981 por la muy querida Rosario de Abiega para ofrecer viajes a todo el mundo con un servicio de calidad único.
· Adonde Knich Coyol: Es la operadora mayorista de turismo con especialización en turismo cultural y en mercados de habla hispana; circuitos propios, departamento de grupos e individuales.
Cuenta con dos marcas diferenciadas y complementarias:
Knich Coyol, con dos áreas bien definidas: Turismo nacional y turismo receptivo.
· Adonde Viajes: Turismo emisor a Europa, Norteamérica, Centroamérica y Suramérica. La agencia está al mando de Ursi Villar.
· Ana Albert South American: Esta agencia especializada en Sudamérica es comandada en México por la Ana Alberth. A través de sus 25 años de trayectoria en el mercado mexicano ha logrado ser una de las empresas más sólidas, con liderazgo y ha sido considerada como los mejores de la zona tanto en Sudamérica como ahora en Centroamérica.
· Andante Operador Mayorista: Esta operadora pertenece a la consolidada agencia de viajes corporativos Corporate Travel Services, al mando del José Luis Castro, su división mayorista está dividida en Estados Unidos y Canadá, Viajes Nacionales, Centro y Sudamérica, Europa, Cruceros, Congresos y Convenciones, y Cursos y Programas Educativos, entre otros.
· Dream Destinations México: La agencia especialista en los parques temáticos de Orlando Florida como Disney, Universal y Sea World, cuenta como presidente con el Jesús Martínez Hernández y de gerente general a Jesús Martínez Trigo, además ofrece viajes a Canadá, Cruceros, Estados Unidos y Europa.
· Euromundo: La operadora mayorista líder para viajes a Europa y Medio Oriente, hoy en día también cuenta con viajes a Sudamérica, Canadá y Estados Unidos. Francisco Román es su director general.
· Grupo Ofertur: Cuenta con gran prestigio en el medio. Miguel Ángel Pérez es quien lleva las riendas de la prestigiada operadora especialista en Canadá, Estados Unidos, Centro y Sudamérica, Europa y el Caribe.
· Juliá Tours: Operadora mayorista especializada en excursiones alrededor del mundo. Inició sus operaciones en México en 1990 con capital de Grupo ADO y Grupo Juliá. Actualmente cuentan con 6 oficinas propias y mantienen viajes a todo el continente recientemente tomo las riendas de la española Pedro Chouciño Iglesias.
· Mega Travel: Mega Travel Group fue fundado en la ciudad de México en Febrero de 1999 para ofrecer los mejores viajes al turista mexicano a precios muy accesibles. Actualmente cubren en sus paquetes más de 60 países con espectaculares viajes desde México. Su director general es Ercan Yilmaz y el de ventas es Pierre Sondag.
· Metrópolis Operador Mayorista: José Luis Roqueñi es el encargado de esta importante mayorista que mantiene atractivos programas a las más importantes ciudades de los 5 continentes.
· Mex-Inca Viajes: Esta agencia que en sus inicios fungió como minorista y años después como mayorista para los destinos de Estados Unidos y Canadá está a cargo de Lourdes Mouciño. Ahora su especialidad se basa en México, operando destinos nuevos y tradicionales con productos atractivos y novedosos.
· Travel Shop: es la operadora mayorista de Mundo Joven, la cual está cumpliendo un año ya con gran éxito, al frente de ella se encuentra Miguel Galicia, conocido y gran turistero, la operadora ofrece a viajeros de espíritu joven de todas las edades, asesoría profesional y las mejores tarifas en los principales productos para viajar a cualquier parte del Mundo.
· Navitur Operadora: nace en 1994 con el objetivo de crear una empresa confiable, su especialidad son los cruceros. Actualmente han expandido sus servicios de viaje, operando todo tipo de paquetes y circuitos alrededor del mundo. Jaime Rogel, es quien lleva las riendas de la agencia.
· Oitsa: Esta agencia es especializa en programas de viaje a Europa, Oceanía y Pacífico Sur, Oriente y Sudamérica. Su director general, César Romero, se caracteriza por ser uno de los líderes de esta industria.
· Olga Pulido Viajes: Es otra de las operadoras mayoristas con más de 20 años, que destaca por sus exclusivos programas a Oceanía y Lejano Oriente. Australia, Nueva Zelanda, los Mares del Sur, el lejano Oriente e India, son solo uno de los destinos que ofrece esta agencia al mando de Olga Pulido.
· Operadora Polinesia: los especialistas en Hawái, Tahití e Isla de Pascua, con los programas más exóticos y auténticos. Eugenio Ehrlich, es quien lleva las riendas de la exclusiva operadora.
· Operadora Punta del Este: Al mando de Adriana Reyes, es especialista en Sudamérica. 
Trabajando ya hace 11 años en todos los destinos de Centro y Sudamérica, nuestra Empresa lo invita a conocer los mejores destinos y opciones de viaje en nuestro Continente. 
Punta del Este Operadora se basa en tres pilares fundamentales para su desarrollo: 
1. El servicio
2. La comunicación
3. La confianza 
Estos tres pilares han sido la clave para el éxito de nuestra Empresa hoy en el mercado mexicano.
· PE-TRA Operadora Mayorista: La Operadora Mexicana fundada en 1968 fue la base de lo que en la actualidad es el grupo operador de viajes hispano-mexicano más importante de América Latina. Este posicionamiento en el mercado le ha permitido ofrecer a los clientes mexicanos una gran gama de productos hacia Europa, Medio Oriente, África y el Lejano Oriente, así como a Centro y Sudamérica, Canadá, México y Estados Unidos.Roberto Trauwitz es su director general.
· Profetur: Profesionales en Turismo S.A. de C.V. cuenta con 19 años de experiencia en el mercado de viajes con IATA. desde el inicio, siempre en busca de productos innovadores y de muy alta calidad y con objetivos muy claros de complacer al cliente más exigente. La agencia está al mando de Liliana Samano.
· Inturista/ Russian International: Especialistas en viajes a Rusia, países de la ex URSS, Transiberiano, Cruceros, Caucaso Europa del Este, Países Bálticos, Escandinavia, Asia Central. Turquía, India, Nepal, Grecia, Sri Lanka. Su director general es Sergio Kiliakov.
Somos Touroperador mayorista ruso-mexicano reconocido comercialmente en la región latinoamericana y como los especialistas en el destino turístico de Rusia y países del ex bloque soviético – en Europa Oriental y Central, Bálticos, Cáucaso, Asia Central… En últimos años también obtuvieron mucha popularidad en el mercado turístico mexicano nuestros circuitos a los países escandinavos de Europa del Norte, Turquía y Grecia, India y Nepal.
· Tamés Operador de Viajes: José Tamés es quien lleva las riendas de esta agencia mexicana fundada en 1997, con amplia experiencia en Operación Terrestre. La agencia mantiene interesantes programas de viaje por todo el mundo.
· TKTmás: La mayorista integrada en el Grupo Almundo se ha convertido en poco tiempo en una de las opciones más solventes y de referencia en el país, dirigida por uno de los más reconocidos ejecutivos del negocio emisor mexicano, Ray Alabern.
· Umira Travel: Especialistas en Sudamérica, principalmente en Argentina, a la cabeza tiene a Fernando Fisicaro.
Es una red de turismo especializada en Sur de Sudamérica. Tiene como propósito ofrecer tarifas competitivas y asesoramiento dado por expertos. El mercado de turismo mexicano tiene la gran característica de abarcar un importante folklore de destinos, en donde sin lugar a dudas, Sur de Sudamérica forma parte de éste (Colombia, Ecuador, Perú, Chile, Argentina, Brasil, Bolivia, Uruguay y Antártida).  A partir de lo anterior, IUMIRA TRAVEL dedica sus esfuerzos a superar el estándar de mercado en lo que se refiere a detalles, calidad del producto y fiabilidad del mismo. La especialización en Sur de Sudamérica responde a la necesidad del asesor de viajes de contar con un operador que conozca 100% el destino y ofrezca más allá de los destinos tradicionales. 
· Viajes Fama: Francesco Taverna, su director general, es actualmente presidente de Expo mayoristas. Desde sus inicios en 1987, la agencia fue pionera en paquetes y hoteles en Europa, Sudamérica y todo el mundo.
Misión: Generar valor a través de viajes enfocados a maximizar el beneficio a nuestros clientes, destacados por una excelente ejecución.
Visión: Ser la agencia de viajes líder, reconocida por estar a la vanguardia a nivel nacional.
Confianza: Nuestros proveedores, clientes, colaboradores y competidores nos han reconocido desde siempre como una empresa de absoluta seriedad.
Liderazgo: Influimos positivamente en nuestro entorno siendo congruentes en decir lo que pensamos y hacer lo que decimos.
Empatía: Como seres humanos tenemos la capacidad de ponernos en los zapatos de las demás personas y nos esforzamos en responder adecuadamente a lo que nos solicitan.
Formalidad: Cumplimos los compromisos adquiridos en tiempo y forma.
Pertenencia: Todos somos Viajes Fama y todos vamos juntos hacia la misma meta.
Integridad: Estamos comprometidos en actuar bajo principios de alta calidad humana.
· Viajes Toyo Mexicano: Fue fundada desde hace más de 20 años principalmente para organizar viajes a Medio Oriente. Su director general es Nobutaka Wakui.
· Viñales Tours: A lo largo de 25 años se ha posicionado como el operador número uno de Cuba en México sus objetivos de trabajo han estado encaminados a fomentar un turismo con servicios de alta calidad. Esta agencia está liderada por Laura Jaramillo.
· Viva Tours: Nace en 1993 como agencia mayorista hacia Medio Oriente y Europa. Más tarde amplió sus destinos con gran éxito a Canadá y México, para posteriormente integrar Lejano Oriente, China e India. Es experta en grupos especiales, viajes para Quinceañeras, turismo religioso, peregrinaciones y en servicios personalizados. José González Romero es su director general.
(Zeron, 2016)
· OMEXTUR: Operadora Mexicana de Turismo, es importante fomentar y promocionar el turismo mexicano. Nuestro país se encuentra actualmente en materia turística en uno de sus mejores momentos, y es por ello que ponemos a tus órdenes nuestro equipo de trabajo ofreciendo diversos servicios turísticos tales como:
· Las mejores tarifas de hospedaje en la República Mexicana.
· Tours a los principales destinos turísticos en el corazón de México.
· Transportación de lujo y otros servicios de transportación turística y ejecutiva (Autobuses, camionetas, y automóviles).
· Guías de turista certificados por la Secretaría de Turismo.
· Los mejores paquetes de viaje a todo el mundo.
· Organización de eventos a grupos y convenciones.
Nuestra meta es brindarte alegría, seguridad, calidad y confort, en todos nuestros servicios, logrando de esta manera la satisfacción de nuestros clientes. Somos una empresa sólida con una misión enfocada al concepto de servicio integral.
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