Intermediarios en el Turismo.
Operador turístico mayorista: Es el empresario que se encarga de organizar paquetes turísticos, combinando servicios de hoteles, aerolíneas y otros transportes y servicios, para realizar un paquete turístico determinado. El operador mayorista trata directamente con los servicios de hotelería y aerolíneas, obteniendo descuentos por la compra o reserva para grandes volúmenes de pasajeros.
Operadores terrestres: Los operadores terrestres son empresas de transporte que se encargan de desplazar a las personas de un lugar a otro ofreciendo cobertura nacional e internacional.

[bookmark: _GoBack]Dmc, s: Es una empresa de servicios profesionales, que, ayuda a sus clientes a alcanzar los objetivos fijados para sus eventos corporativos, operados en un determinado destino, especializándose en el diseño, realización y coordinación logística de programas de todo tipo, incluyendo alojamiento, actividades, tours, transporte, etc., todo ello gracias a su extenso conocimiento del destino, amplia experiencia y recursos con los que cuenta. 
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