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Según SECTUR el Turismo se define como una actividad humana cuya esencia son el ocio y el tiempo libre, y que además de involucrar desplazamientos y la recepción de quienes se trasladan, se sustenta el uso de recursos y en la prestación de servicios generando repercusiones diversas.
TURISMO DE NEGOCIOS:

Manual de Organización y Actividades de Mercadeo de Destinos Turísticos 

El ABC de la internación a México de turistas extranjeros para asistir a Congresos, Convenciones, Ferias y Exposiciones 

Este folleto contiene información básica sobre procedimientos y requisitos necesarios que deberán cumplir los extranjeros no inmigrantes que se internan a territorio nacional para asistir a eventos de turismo de reuniones como: congresos, convenciones, ferias y exposiciones.

En conjunto con la Secretaría de Gobernación a través de la Coordinación de Regulación Migratoria del Instituto Nacional de Migración, la Dirección General de Desarrollo de Productos Turísticos de la Secretaría de Turismo Federal elaboraron este folleto

TURISMO CULTURAL:
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El Turismo Cultural se define como "Aquel viaje turístico motivado por conocer, comprender y disfrutar el conjunto de rasgos y elementos distintivos, espirituales y materiales, intelectuales y afectivos que caracterizan a una sociedad o grupo social de un destino específico"

El Turismo Cultural juega un papel muy importante para dar a conocer, preservar y disfrutar el patrimonio cultural y turístico de nuestro país. Los efectos que genera el tratamiento adecuado del turismo cultural, desde una perspectiva de mercados, trae como consecuencia, la satisfacción del cliente, la conservación del patrimonio de uso turístico y el desarrollo económico y social de las comunidades a partir de la generación de nuevos empleos.

Aprovechando, la extensa y variada oferta cultural de México, la SECTUR ha identificado varios sub segmentos que complementan la importancia del Turismo Cultural, entre los que destacan:

El Turismo Religioso
El Turismo Gastronómico
El Turismo Idiomático
TURISMO DE SALUD:
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Parte de este tipo de turismo se encuentran los Spa, esta industria, aún cuando tiene siglos de antigüedad, ha emergido nuevamente, reformándose y definiéndose con base en las demandas y necesidades de los consumidores de la actualidad. Esto ha sido evidente no sólo en los Estados Unidos, sino también en Europa Occidental. Al remontarse al principio de los spas y ver lo que son actualmente, se puede notar su constante evolución y actualización. 

Sin duda alguna, son una tradición milenaria. Los antepasados latinos, en los tiempos del imperio romano, derivaron de la expresión "Salute Per Aqua" la palabra spa, con la que designaron a los lugares con aguas minerales y termales en los que la gente practicaba la balneoterapia con resultados curativos para diversas afecciones.

TURISMO PARA TODOS:
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Bajo el término de Un Turismo para Todos se opera una actividad turística inclusiva, plural, diversificada, democrática, transformadora y rentable. Se caracteriza por organizar una oferta que integra actividades diversas y accesibles, a precios justos, dirigidas al consumo de un mayor número de personas. Actividades que contemplan el desarrollo de habilidades intelectuales y físicas, que faciliten la adquisición de conocimientos y la interacción con otros, bajo los esquemas de responsabilidad social y trato individualizado, con la tendencia a satisfacer las necesidades y gustos especiales de los clientes. Por todo ello recibe el reconocimiento de ser un turismo de desarrollo; un turismo social y humanista más preocupado por la calidad que por la cantidad.
TURISMO ALTERNATIVO, DEPORTIVO Y NAUTICO:
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En este tipo de turismo se encuentra todo lo relacionado con las actividades al aire libre, en los lugares de playa, así como las reservas naturales, lugares de montaña, en donde se pueda llevar a cabo todo tipo de deportes de riesgo y con fines de recreación. 

Aparte de estos tipos de Turismo marcados por la SECTUR, y del ya conocido programa “Pueblos Mágicos” se encuentran otros tipos de programas regionales, estatales y municipales en los cuales se impulsa de manera preferente aquellos proyectos turísticos que, por sus beneficios inmediatos de recuperación de inversión y fuerte crecimiento de su demanda, se han considerado como exitosos. Todo ello a través de los seis diferentes programas Regionales: 
• Programa México Norte

• Programa Mundo Maya

• Programa Ruta de los Dioses

• Programa Tesoros Coloniales

• Programa En el Corazón de México.

• Centros de Playa 
Los Estados que conforman los diferentes programas son:

México Norte: El Programa Fronteras está integrado por los estados de: Baja California, Chihuahua, Coahuila, Nuevo León, Sonora y Tamaulipas.
Mundo Maya: La región mexicana del Mundo Maya, integrada por los estados de Campeche, Chiapas, Quintana Roo, Tabasco y Yucatán, que comprende un área de 241,784 Km2, está considerada dentro de los compromisos del gobierno federal para impulsar el desarrollo regional y consolidar el turismo como una verdadera prioridad nacional.
Ruta de los Dioses: lo integran los estados de: Oaxaca, Puebla, Tlaxcala, Veracruz y del Distrito Federal.
Tesoros Coloniales: El Programa Tesoros Coloniales del Centro de México lo integran los estados de: Aguascalientes, Durango, Guanajuato, Michoacán, Querétaro, San Luis Potosí y Zacatecas.
Corazón de México: A iniciativa de las entidades federativas del centro del país: Distrito Federal, Estado de México, Guerrero, Hidalgo, Morelos y Tlaxcala, con el apoyo decidido de la Secretaría de Turismo, el Programa En el Corazón de México se constituye como uno de los proyectos de desarrollo turístico regional más ambicioso, al buscar la consolidación de destinos y productos que garanticen niveles de calidad y excelencia que satisfagan las motivaciones y expectativas de los turistas actuales.
Centros de Playa: El Programa Centros de Playa atiende prácticamente a todas las entidades federativas que cuentan con áreas costeras. La extensión de más de 11 mil kilómetros de litoral ha sido uno de los principales espacios del territorio nacional determinante en el desarrollo turístico de México, cuya diversidad en su composición natural, tipo de arena, oleaje, fauna marina y clima crean las condiciones necesarias para garantizar el cumplimiento de las expectativas de los segmentos de mercado que encuentran en el producto turístico de sol y playa, el satisfactor fundamental de su interés de recreación y esparcimiento.
