TIPOS DE TURISMO SEGÚN LA SECTUR
-Turismo de reuniones de negocios: 

Es un conjunto de corrientes turísticas cuyo motivo de viaje está vinculado con la realización de actividades laborales y profesionales llevadas a cabo en reuniones de negocios con diferentes propósitos y magnitudes.

Se divide en dos que son:

1. Turismo de negocios individual: persona que se desplaza y visita un destino turístico específico en función de las actividades laborales y profesionales que desarrolla. El destino es seleccionado por el mercado o producto que es el principal interés del negocio a realizar

2. Turismo de negocios grupal: tiene la posibilidad de seleccionar el destino turístico donde se realice un congreso, convención o viaje de incentivos, siempre y cuando cumpla con los requisitos para su organización.

El turismo de negocios es realizado por motivos de congresos, convenciones, viajes de incentivos, ferias y exposiciones.
-Turismo Cultural:

Se define como "Aquel viaje turístico motivado por conocer, comprender y disfrutar el conjunto de rasgos y elementos distintivos, espirituales y materiales, intelectuales y afectivos que caracterizan a una sociedad o grupo social de un destino específico".

Se han identificado varios subsegmentos que complementan la importancia del Turismo Cultural, entre los que destacan:

· Turismo religioso

· Turismo gastronómico

· Turismo Idiomatico

· Turismo de zonas arqueológicas, museos, santuarios y misiones.

· Turismo en ciudades mexicanas

· Turismo en ciudades históricas- culturales.

-Turismo de Salud:

 Turismo enfocado a un grupo que se desplaza interesado en disfrutar de lugares donde encuentren diversiones sanas, educacionales y recreativas y a la vez cuidan su salud. Los turistas que van en busca de climas y ecosistemas que sean benéficos para su salud. 

Los spa son un lugar donde se puede disfrutar de este tipo de turismo.

-Turismo de Naturaleza:
Es todo aquel viaje motivado por experimentar, conocer, comprender, participar y disfrutar de la naturaleza en su estado más auténtico y puro.
Se define como responsable y sostenible y que no puede ser empaquetado para grandes grupos, sino que demanda una atención segmentada y especializada, que toma en consideración la gran multiplicidad de intereses, demografías, niveles económicos y estilo de vida.
-Turismo de segmentos especializados:

Su objetivo principal es desarrollar líneas de productos de interés especial, que diversifiquen la oferta turística de México, con el fin de contribuir e incrementar la captación de turistas nacionales y extranjeros.
-Turismo para todos:

Se caracteriza por organizar una oferta que integra actividades diversas y accesibles, a precios justos, dirigidas al consumo de un mayor número de personas. Actividades que contemplan el desarrollo de habilidades intelectuales y físicas, que faciliten la adquisición de conocimientos y la interacción con otros, bajo los esquemas de responsabilidad social y trato individualizado, con la tendencia a satisfacer las necesidades y gustos especiales de los clientes.
