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ACTIVIDAD 1

LOS TIPOS DE TURISMO (SECTUR)

Turismo de Negocios Individual, 
Se entiende por la persona que se desplaza y visita un destino turístico específico en función de las actividades laborales y profesionales que desarrolla, además de realizar actividades basadas en el negocio (trabajo), por el cual viaja, frecuentemente llamados viajeros de negocios. 

Se diferencia del Turismo de Negocios Grupal entre otras cosas, porque en el caso del turismo individual, el destino es seleccionado por el mercado o producto que es el principal interés del negocio a realizar, mientras que en el turismo de negocios grupal se tiene la posibilidad de seleccionar el destino turístico donde se realice un congreso, convención o viaje de incentivos, siempre y cuando cumpla con los requisitos para su organización.

Turismo de Reuniones de Negocios 

Es un conjunto de corrientes turísticas cuyo motivo de viaje está vinculado con la realización de actividades laborales y profesionales llevadas a cabo en reuniones de negocios con diferentes propósitos y magnitudes.
http://www.sectur.gob.mx/es/sectur/sect_Turismo_de_Negocios 
Turismo Cultural 
Se define como "Aquel viaje turístico motivado por conocer, comprender y disfrutar el conjunto de rasgos y elementos distintivos, espirituales y materiales, intelectuales y afectivos que caracterizan a una sociedad o grupo social de un destino específico" (SECTUR-CESTUR, Estudio Estratégico de Viabilidad de Turismo Cultural, 2002).El Turismo Cultural juega un papel muy importante para dar a conocer, preservar y disfrutar el patrimonio cultural y turístico de nuestro país. Los efectos que genera el tratamiento adecuado del turismo cultural, desde una perspectiva de mercados, trae como consecuencia, la satisfacción del cliente, la conservación del patrimonio de uso turístico y el desarrollo económico y social de las comunidades a partir de la generación de nuevos empleos.
http://www.sectur.gob.mx/es/sectur/sect_Turismo_Cultural_y_de_Salud 
Turismo Deportivo
El deporte es una industria enorme y es también una razón por la cual viajan las personas. Por ejemplo, los atletas de alto rendimiento viajan a las Olimpiadas o a los campeonatos de sus respectivas disciplinas deportivas. También, una familia viaja con sus hijos a un evento de fin de semana regional, en ambos casos aplican dos condiciones:

1. Son turistas – cuando viajan más de 80kms y/o pernoctan una noche.

2. La razón de su viaje es el deporte – no hubieran viajado a ese destino si no hubiera sido por ese evento particular.

Los Eventos deportivos son una oportunidad para crear, promover y estructurar un destino turístico. Se vuelven más competitivos al diversificar su oferta y atraer nuevos y diferentes flujos turísticos. Los turistas viajan por tener una experiencia. Es una actividad aspiracional que desea compartir con sus amigos o familiares. 
http://portal.sectur.gob.mx/work/models/sectur/Resource/14594/GuiaPlaneacionTurismoDeportivo.pdf 

El Turismo de Salud 
El filósofo Hipócrates, desde hace más de 2000 años, fue el primero en detectar las propiedades medicinales de ciertas aguas. En la actualidad se han descubierto importantes técnicas para su tratamiento, algunas de eficacia médica comprobada, que utilizan el agua como único fármaco, el barro y las arcillas en su estado natural y el masaje como estrategia de aplicación, sirven para prevenir, mejorar y curar las más diversas afecciones del organismo humano, especialmente las del aparato locomotor, respiratorio y digestivo.

En nuestro país, la utilización de las aguas, principalmente >agua termales<, han dado paso a los tradicionales establecimientos de Parques Acuáticos y Balnearios, así como otros espacios denominados >Spa<, que han evolucionado apegados a los estándares mundiales en servicio y calidad.

http://www.sectur.gob.mx/es/sectur/sect_Turismo_de_Salud 
Turismo Religioso

Desde tiempos ancestrales, los desplazamientos por motivos de fervor y devoción religiosa han estado presentes en la humanidad, no importando sexo, credo o status social. En la actualidad, millones de peregrinos anualmente realizan este tipo de viajes a diversos y muy variados santuarios, los motivos que encierran son distintos: cumplir un voto o satisfacer una promesa; pedir algún tipo de beneficio; o dar gracias por un beneficio ya recibido. El turismo religioso representa una oportunidad para el desarrollo de actividades turísticas, ya que a diferencia del turismo tradicional, éste hace viajes repetidos al mismo sitio en un periodo menor y por

lo tanto resulta ser un turismo más fiel al sitio de visita.

http://www.sectur.gob.mx/work/models/secturing/Resource/14197/turismorreligios.pdf 

Turismo de Segmentos Especializados
Su objetivo principal es desarrollar líneas de productos de interés especial, que diversifiquen la oferta turística de México, con el fin de contribuir e incrementar la captación de turistas nacionales y extranjeros en un marco del Programa Sectorial de Turismo 2007 - 2012.

 

Debido a las particularidades de cada destino o municipio, esta Dirección lleva a cabo acciones específicas para crear un entorno favorable al desarrollo del turismo en las localidades, para identificar y aprovechar sus ventajas competitivas, para definir una visión y una estrategia de largo plazo, y para diseñar una cartera de negocios turísticos acordes a las competencias y potencialidades esenciales de cada lugar.

http://www.sectur.gob.mx/es/sectur/sect_Segmentos_Especializados 
Turismo de Naturaleza y Alternativo
 Para apoyar el desarrollo de proyectos productivos comunitarios orientados al turismo de naturaleza, el Gobierno Federal ha creado diversos mecanismos de financiamiento con la finalidad mejorar los niveles de educación y bienestar de los mexicanos, lograr un desarrollo social y humano en armonía con la naturaleza, elevar y extender la competitividad del país y asegurar el desarrollo incluyente.

 http://www.sectur.gob.mx/es/sectur/sect_Turismo_Alternativo 

Turismo de Aventura y Ecoturismo
La diversidad de climas y la compleja geografía de México, nos brinda una gran cantidad de recursos naturales, los cuales han sido fusionados para esta modalidad del turismo denominado “Aventura y Ecoturismo”, actividades que se complementan mutuamente, ya que tienen como fin común la contemplación de la naturaleza y la participación en la conservación de las aéreas poco explotadas  por el hombre.
Dicha diversidad, se ve enriquecida con una amplia variedad de oferta cultural, arqueológica y gastronómica, lo que genera una fusión que da como resultado  un marco de desarrollo turístico sustentable.

http://www.sectur.gob.mx/es/sectur/Turismo_de_Aventura_y_Ecoturismo 

El ecoturismo o turismo de naturaleza, formado por aquellos que creen que el turismo puede generar ingresos al tiempo que se respeta el medio ambiente, es uno de los segmentos del mercado de viajes que crece más rápidamente. La Ecotourism Society define al ecoturismo como: “formas responsables de viajar áreas naturales conservando el medio ambiente y promoviendo la mejora de las condiciones de vida de la población local”. El Ecoturismo es un instrumento que, si se utiliza adecuadamente, puede hacer realidad los objetivos que se recogen en su definición.

http://www.sectur.gob.mx/work/models/sectur/Resource/14774/fasciculo3.pdf 
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