ADMINISTRACIÓN DE CONGRESOS, CONVENCIONES Y EXPOSICIONES.
Actividad 1
· Turismo Náutico y deportivo. 

En esta rama se refiere a los lugares en los que se pueden realizar eventos encaminados al deporte, como lo son Los juegos olímpicos, el mundial de fútbol, o ya sean competencias de cualquier índole deportiva.
· Turismo de Negocios. 

Se refiere a la persona en cuestión que realiza esta actividad, de viajar al lugar en el que le corresponda. Sea para cerrar un negocio, ir a atender algún asunto a otro estado o país y así hacer crecer su empresa o cualquier acción que convenga a sus negocios. 
· Turismo Cultural. 

Aquel viaje turístico motivado por conocer, comprender y disfrutar el conjunto de rasgos y elementos distintivos, espirituales y materiales, intelectuales y afectivos que caracterizan a una sociedad o grupo social de un destino específico.  De este se desprenden varios como: 

*Turismo religioso.

*Turismo gastronómico. 

*Turismo arqueológico. 

· Turismo de Salud.

Hablamos de cualquier traslado que se requiera realizar para atender alguna enfermedad o ir a tratamientos que en el lugar de origen de la persona no se encuentren estos medicamentos o máquinas que él requiera para llevar su enfermedad. 

· Turismo de Aventura. 

Aquí, el propósito de esta clasificación en el turismo, es que el turista pueda realizar actividades de recreación física conviviendo con la naturaleza sin dañarla o alterar el orden en la misma. 

· Turismo rural. 

Se trata de asistir a las zonas de austeridad estructural o de tecnología, para conocer las costumbres, tradiciones, lugar, población, etc. que puedan llegar a tener los habitantes de dicho lugar. Aquí se enfocan en lugares de distintas etnias que hay en  nuestro país. 
· Ecoturismo.
Puede tener algo en común con el ya mencionado “Turismo de Aventura”, a comparación de que en este clasificado, el turista realiza actividades de riesgo ya sea en menor o a mayor escala. Las actividades se emplean de manera estratégica  para que se tenga un bajo impacto ambiental en el lugar que se efectúa. Busca también cuidar a la naturaleza y no alterarla ni traerle consecuencias futuras.

