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Administración de congresos, convenciones y exposiciones. Unidad I
Actividad 1
Lugar que ocupa el área de congresos, ferias y convenciones dentro del turismo
El Turismo de Reuniones también llamado Turismo de Eventos o de Congresos, Turismo Profesional, Turismo de Negocios o MICE  (Meeting, incentives, congresses, exhibitions). “Eulogio Rodríguez, 2014”. Incluye congresos, convenciones, ferias, exposiciones, viajes de incentivo y festivales.
Es una modalidad que moviliza esencialmente a líderes de opinión en distintas ramas del conocimiento, la ciencia, la tecnología, finanzas o el comercio.
El turismo de convenciones, congresos y eventos es una de las aristas de este sector que más crecimiento ha registrado en los últimos años, convirtiéndose en una de las oportunidades de negocios más atractivas de la década para la industria turística; según datos de la Asociación Internacional de Congresos y Convenciones (ICCA), conocida por ser la máxima autoridad de este tipo de actividad, el turismo de convenciones crea cinco veces más ingresos que el turismo de ocio y placer.  
[bookmark: _GoBack]Lo cual lo convierte en una actividad de un alto valor agregado, ya que contribuye al crecimiento de los negocios, producto del intercambio comercial y empresarial que de los eventos derivan. “Joao Jacome, 2015”.
Reflexión
El área de congresos, ferias y convenciones es muy importante para el turismo por los factores ya mencionados a lo largo del texto. Y principalmente porque es generador de divisas; mediante el desplazamiento de personas de su lugar de origen a otro con motivos de negocios, ocio, placer, etc. Los eventos son un fenómeno turístico de gran importancia, un gran sistema de relaciones públicas y de comunicación.
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