UNIDAD 2

ACTIVIDAD 1

COMITÉ ORGANIZADOR DE CONGRESOS.

Comité: Comisión de personas encargadas para un asunto. Cada equipo de trabajo estará compuesto por profesionales de la especialidad en la que desarrolla el congreso, así como personas representantes de instituciones afines a estas materias de reconocida capacidad profesional.

Coordinador General. Es el que convoca, transmitiendo a un profesional las necesidades de llevarlo a cabo, asume todos los “roles” en la organización, asume responsabilidades de cobros, de pagos y de gestión.

Director. La función de director recae sobre el presidente o junta elegida del comité organizador y asume la responsabilidad de los contenidos y objetivos del evento.

Es el nexo de conexión con toda la parte operativa del proyecto, por consiguiente debe planifica el desarrollo y coordinación en toda su dimensión. Es responsable de que se consigan los objetivos planteados.

 Comité Ejecutivo.Este departamento esta compuesto por autoridades, esta enacrgado de la toma de decisiones y resolución de pequeños problemas durante la organización del congreso. 

Comité Financiero.  Como su nombre indica se encarga de las cuentas, los presupuestos, aprueba gastos, etc. En definitiva, son los "contables" del congreso, encargados de todo lo que tenga que ver con los ingresos y gastos. También es conocido como "Comité de Cuentas". 

Comité de Personal. Es aquel departamento que se encarga de todo lo que tenga relación con el tema laboral del congreso. Es el encargado de evaluar las necesidades "humanas" del congreso, contratando el personal que se necesite para las distintas áreas del congreso. 

Comité Científico. Son un conjunto de expertos en las materias sobre las que va a versar el congreso. Es una especie de jurado o tribunal, encargado de los aspectos científicos del congreso, evaluando ponencias, proponiendo temas, etc. 

Elegido por la entidad que convoca, está formado por un grupo de personas técnicas o expertas en el tema base de la reunión, su responsabilidad consiste en dar forma al programa de actividades tratando de conseguir los objetivos; también sugiere los posibles ponentes y las vías de contacto con ellos, el comité organizador es el que contacta con el ponente y marca las pautas de su intervención, es su responsabilidad dejar en manos del comité organizador la gestión y procedimientos del ponente y sus ponencias, como: tiempo disponible, extensión del documento escrito, el idioma, el tipo de auditorio, el nivel cultural la espaciación, el material necesario para su exposición, entre otras.

Comité Técnico. Es el conjunto de personas formado por los profesionales que se encargan de los aspectos más técnicos del congreso. Dirigen los trabajos de los ámbitos técnicos del congreso. Aspectos como la calidad, normalización de propuestas, etc. 

Comité de Honor. Está formado por un grupo de personas nombradas por el comité organizador, cuya función es meramentehonorífica, dando credibilidad o beneplácito al acto; las personas que aceptan ser miembros del comité deben aceptarlo por medio de carta o comunicado y pueden asistir o no al evento.

Características de los líderes eficaces: Inteligencia, iniciativa, aptitud supervisora Y seguridad personal

Habilidades de los líderes de grupo para lograr el éxito en la empresa:

Uno de los requisitos básicos para dirigir equipos de trabajo es tener la capacidad de formar y desarrollar un equipo eficaz, esto no sólo consiste en saber seleccionar a los miembros en función de sus conocimientos, experiencias, capacidades, sino saber emplear las habilidades necesarias para que se den las siguientes condiciones:

Debe conseguir objetivos y tareas claramente comprendidas por todos, conseguir el compromiso de cada uno para conseguir el objetivo, comunicación abierta, precisa y eficaz de ideas y pensamientos

confianza aceptación y apoyo elevado entre los miembros, aprovechamiento de las capacidades, conocimientos y experiencias de cada uno de los miembros

 Generalmente, la creación de comités dependientes del comité organizador, dependerá de varios factores (como el económico), pero el principal será el tamaño e importancia del congreso. A mayor tamaño e importancia, mayor número de comités o coordinadores encargados de las distintas parcelas del congreso.

En todos los casos, se deberán hacer reuniones periódicas con los comités, en conjunto o por separado, para conocer la evolución de las actividades, y para recoger propuestas, sugerencias y cualquier otro tipo de incidencia. Esto no quita, para que los propios comités, envíen al comité organizador informes periódicos sobre la evolución de sus actividades, con todos los detalles sobre cualquier tipo de sugerencia e incidencia.

Los comités especializados, pueden solicitar reuniones con otros comités para coordinar labores que les sean comunes. Cualquier tipo de reunión de un comité especializado o de varios de ellos, deberá ser comunicada al comité organizador, así como el resultado de la misma (el acta firmada por el Secretario deberá ser remitida al comité organizador).
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