ESTRUCTURA DE UN COMITÉ ORGANIZADOR
[bookmark: _GoBack]La organización de un evento ya sea una convención, congreso o exposición requiere una amplia planificación y una serie de preparativos, ya que gran parte del trabajo suele realizarse a escasos meses de la celebración del evento. La planificación anticipada es la clave para que un evento de un evento sea todo un éxito por ejemplo:
*Establecimiento de la temática del evento.
*Selección de un lugar de celebración.
*Creación de una magnífica agenda.
*Realizar lista de invitados adecuados. 
*Colaboración con patrocinadores y Organización del personal y trabajo con los ponentes.
La Estructura de un Comité Organizador de un Congreso se compone de la siguiente manera:
COORDINADOR GENERAL.
El coordinador general es el responsable de que se cumplan los objetivos de una empresa o evento y el éxito tiene mucho que ver con el desempeño de excelentes coordinadores de áreas. Por ello su función principal es la de dirigir y supervisar que los coordinadores de áreas y su grupo cumplan con sus obligaciones.
COMITÉ EJECUTIVO.
Generalmente compuesto por autoridades, se encarga de la toma de decisiones y resolución de pequeños problemas durante la organización del congreso.
COMITÉ FINANCIERO.
Como su nombre indica se encarga de las cuentas, los presupuestos, aprueba gastos, etc. En definitiva, son los "contables" del congreso, encargados de todo lo que tenga que ver con los ingresos y gastos. También es conocido como "Comité de Cuentas".
COMITÉ DE PERSONAL.
Es aquel cuya misión es todo lo que tenga relación con el tema laboral del congreso. Es el encargado de evaluar las necesidades "humanas" del congreso, contratando el personal necesario para las distintas áreas del congreso.
COMITÉ CIENTÍFICO.
Son un conjunto de expertos en las materias sobre las que va a versar el congreso. Es una especie de jurado o tribunal, encargado de los aspectos científicos del congreso, evaluando ponencias, proponiendo temas, etc.

COMITÉ TÉCNICO.
Es el conjunto de personas formado por los profesionales que se encargan de los aspectos más técnicos del congreso. Dirigen los trabajos de los ámbitos técnicos del congreso. Aspectos como la calidad, normalización de propuestas, etc.
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