ADRIANA SANDOVAL CHAVEZ

FACTORES QUE ORIGINAN UN GRUPO

IMPACTO ECONOMICO
Los beneficios secundarios nos refieren al valor que la instalación recreativa tiene para los usuarios del mismo, representan el valor que el servicio ofrece para quienes están implicados en actividades secundarias, las cuales abastecen de diferentes formas a los usuarios.
 Los beneficios secundarios son específicos de la región, aunque posiblemente algunos  de estos beneficios pueden representarse como una oportunidad a nivel nacional, por que posiblemente al tiempo que se generó un nuevo servicio recreativo el cual necesitó de una instalación para su funcionamiento, esta a la vez impacto directamente en otras estructuras hasta el momento sub-utilizadas. 
Definir: el área geográfica, en donde se hará el estudio. Aquí  la instalación recreativa ejerce una influencia económica que debe poseer básicamente dos elementos: 
a) debe ser significativa y 
b) debe ser medible.
Impacto económico, genera beneficios secundarios. Los gastos iniciales para la construcción, o adecuación, y funcionamiento de  la instalación propiciará el aumento de la renta en el área local. Se estimula el empleo, tanto en el ámbito de   la construcción, mantenimiento y operación de la instalación. 
Aumenta la percepción de las empresas locales que suministran los elementos para la construcción, mantenimiento y operación de la instalación, al propiciar una expansión económica existe un fenómeno multiplicador en:
La mejora de los medios de transporte o el suministro de bienes y servicios de calidad para los habitantes de la localidad.
ASPECTOS SOCIALES: 

 Una primera constatación que debe hacerse desde el punto de vista social es que a pesar del aumento de la riqueza mundial se produce una acentuación de las diferencias sociales y un aumento de la masa marginada que constituyen los nuevos pobres. En el mundo hay 800 millones de personas que padecen hambre. 
También se produce una acentuación de las diferencias entre las naciones. 
Un fenómeno que es consecuencia de éste es la sobre explotación de los inmigrantes. Un conjunto de fenómenos vinculados con la organización del trabajo tienen El aumento de la también profunda repercusión social: el desempleo crónico, la precarización del trabajo, la informalidad y la ilegalidad son todas formas de repercusión de una particular forma de organización de la economía con graves repercusiones para la población. 
 La violencia y la criminalidad son también consecuencia de las tensiones sociales provocadas por la exclusión social y económica. 

ASPECTOS CULTURALES: 

Se formó la comunidad mundial, concretada en las realizaciones y las posibilidades de comunicación e información abiertas por la electrónica. Sugiere que están en curso la armonización y la homogeneización progresivas. En la aldea global se fabrican informaciones, se empaquetan y se venden como mercancías. La noción de aldea global es la expresión de la globalización de ideas, patrones y valores socioculturales. Puede ser vista como cultura de masas, mercado de bienes culturales que crean el modo en que los hombres se sitúan en el mundo, piensan, imaginan, sienten y actúan. En ella prevalecen los medios electrónicos que rompen o rebasan fronteras, culturas, idiomas y religiones. Los medios de comunicación globales se componen de empresas, corporaciones y conglomerados que compiten en los mercados y se disputan clientes, audiencias, público y estratos sociales. Por un lado son sensibles a las reivindicaciones de diferentes grupos y movimientos sociales, en tanto estas informaciones vendan. Por otro, operan en consonancia con centros de poder de alcance mundial. 
Esta cultura de la mundialización es producto y condición de esa misma mundialización. 
El principal tejido de la aldea global ha sido el mercado, la mercantilización universal, en el sentido de que todo tiende a ser producido y consumido como mercancía. Allí los medios de comunicación e información juegan un papel fundamental transformando al antiguo ciudadano del estado nación en el consumidor del mercado mundial . Por un lado creando y modelando sus necesidades incesantemente y por el otro configurando y manipulando a la opinión pública de acuerdo a los intereses de las grandes corporaciones y centros de poder. 
Otro rasgo cultural de la globalización es la extensión y predominancia del inglés. Tiene una posición dominante en la ciencia, la tecnología, la medicina , la computación, en el comercio transnacional, en la diplomacia y en las organizaciones internacionales. En los sistemas educativos es la lengua que más ampliamente se aprende.


EDUCACIÓN Y GLOBALIZACIÓN 

Subordinación al sistema productivo 

La modernización, durante el período que nos ocupa, ha venido aumentando en la mayoría de los países la demanda de una educación con fines económicos”. Esta concepción entiende a la educación como inversión que favorece el desarrollo de las naciones a través de la formación permanente de mano de obra. 
Se exigen nuevas aptitudes y los sistemas educativos deben responder a esta necesidad. 
En este sentido la educación deberá orientarse a la formación de trabajadores flexibles, que sigan e incluso precedan los cambios tecnológicos que afectan a la índole y organización del trabajo. Se deberán desarrollar competencias evolutivas que puedan ser aplicadas a las diferentes funciones que deberá ir desempeñando a lo largo de su vida laboral. 
antes mencionadas son las mismas para la formación ciudadana y la formación productiva. 
Lo que no se analiza es qué porcentaje del total de trabajadores, serán trabajadores simbólicos y qué porcentaje serán rutinarios o personales y por lo tanto no requerirán el desarrollo de las competencias antes mencionadas para los trabajadores simbólicos. 
Las visiones críticas de esta educación subordinada al mercado productivo denuncian la reducción de la educación a las necesidades del mercado. Esto deslegitima buena parte del sistema educativo que apuntaba a una educación integral del ser humano. Qué sentido tendrá para el mercado la enseñanza de áreas como la literatura, la historia, la filosofía o el arte en un sistema de educación general si las capacidades que desarrollan no son requeridas por el mercado .
