UNIDAD 2

ACTIVIDAD PRELIMINAR

FACTORES QUE ORIGINAN LOS GRUPOS

Introduccion 

Los grupos están conformados por personas características afines a quienes les ligan y comparten intereses comunes, que pueden ser culturales de familiarizacion, recreativos ,educativos y de información entre otras las cuales mencionaremos en seguida .

Formacion de grupos: la constitución de grupos surge cuando las personas se dan cuenta de que sus objetivos no se pueden lograr de forma individual, de tal modo que los individuos se agrupan en función de las relaciones personales. Al integrarse en pequeños núcleos la sociedad los reconoce , debido a que poseen características y metas comunes. 

Un grupo debe estar estructurado y organizado , tener interacción , tener normas que rijan su comportamiento, así como poseer valores e intereses comunes cuyos objetivos persigan fines similares.

Los congresos y convenciones funcionan a la manera de un grupo organizado para la consecución de un fin común y su característica principal es la homogeneidad de sus integrantes. En este sentido , las convenciones, los congresos , los seminarios y los foros son eventos de comunicación y de convivencia que en un destino geográfico y en fecha preestablecida, reúnen a un grupo de personas que comparten un interés común y cuya presencia obedece al afán personal o al propósito de una empresa para propiciar la convivencia , superación, capacitación, educación o conocer productos o procedimientos.

Factor  Recreativo 

Las necesidades recreativas individuales dentro de la originalidad en continuo desarrollo influyen en la estructura y originalidad de las necesidades recreativas del grupo social, a la cual pertenecen los individuos, y la actividad de los grupos contribuye a la formación de las demandas recreativas sociales. Sin embargo, semejante influjo de las necesidades recreativas individuales y en grupos sobre las demandas recreativas sociales es secundario. 

El influjo rector y determinante es el contrario. Las relaciones de las necesidades recreativas sociales, en grupo e individuales son dialécticas como habíamos expresado, es decir, son relaciones en las cuales sus elementos componentes influyen recíprocamente bajo el papel rector de las demandas sociales.

El objetivo general de las actividades física recreativas es: El desarrollo de habilidades y capacidades físicas y cognoscitivas, del pensamiento tanto lógico como creativo, de la voluntad, el valor, la responsabilidad ecológica, las convicciones patrióticas, las relaciones familiares e intergeneracionales, y el concepto de humanidad desde la práctica de la honestidad, la solidaridad y la aceptación de las diferencias humanas, que fortalezcan el sentido de la responsabilidad individual y colectiva.

 Factores Culturales de Familiarizacion

Los factores culturales tienen que ver principalmente con los conceptos socialmente construidos en la niñez y trabajo, es aprendida no es instintiva, innata o trasmitida biológicamente sino que está compuesta por hábitos y adquirida de acuerdo a la experiencia de vida de cada persona.

 La cultura es inculcada, por la capacidad que tiene el ser humano de transmitir su aprendizaje de generación en generación a través de repetidas acciones que se asimilan en la cotidianidad. Cuando se inculcan hábitos los seres humanos aprenden a restringir sus impulsos biológicos básicos. La cultura es social, porque los hábitos son compartidos y aceptados por la sociedad que la rige, creando hábitos conjuntos y dando una particularidad al grupo. La cultura es ideativa, porque define ideales para la interacción de un grupo, los cuales se conceptualizan para crear pautas o normas de conductas ideales. 

La cultura produce satisfacción, en tanto permita lograr cierto grado de satisfacción y felicidad en los aspectos básicos biológicos de los seres humanos, de no ser así, puede desaparecer. Por lo mismo, para mantener una cultura, las acciones de satisfacción deben incluirse en los hábitos de un grupo. La cultura es adaptativa, en tanto es cambiante frente a las condiciones históricas y geográficas y además, puede adaptarse a otros modelos de culturas. 

Factor de Informacion

Son grupos de personas que su mayor interes es el de la investigación, por medio de ella nos comparten información acerca del tema que se desea saber, proporcionando la información adecuada en diversos temas,que van desde el turismo para poder realizar trabajos, esto es beneficia mucho a los estudiantes ya que de este medio obtienen datos para sus trabajos, hasta periodicos, noticias entre otras.
Factores Educativos 

Los factores educativos de un grupo son los que proporsionan a las personas las herramientas que le sirven de base para su desarrollo personal y social.

Los grupos educativos claramente se ven en las universidade  ya que se generan grupos, en este caso por carreras, personas que estan ahí por un mismo objetivo y compartiendo los mismos intereses y metas para desarrollorse profesionalemente, igual en las empresas u oficinas, donde en cada departamento encontraqmos personas con los mismos intereses que trabajan en equipo para facilitar el trabajo, dependiendo el area correspondiente. 

Beneficios

Trabajar en equipo facilita y aporta mayor numero de conocimientos, ademas que es estas en contacto con demas personas, algunos de sus beneficios, un ejemplo claro para la carrera, es que debido a los factores recreativos, culturales y sociales el sector tursitico esta en total crecimiento debido al interes que presentane las peronas hacia este campo laboral, son cada vez mas grupos los que estamos interesados en este ambito, ya que el sector turistico es una de las principales actividades esconomicas ademas del enriquecimiento cultural y el incremento en las relaciones humanas generando un gran numero de divisasal pais , no solo los prestadores de servicio turisticos contribuyen sino tambien los turistas .

Economicos: Mejor economía en el pais,  disponibilidad de capitales para inversiones , nuevos paises industrializados.

Culturales:Aumento de  conocimientos a las personas interesadas .
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