Maestro, como se lo comentaba dentro de las dudas no entendí muy bien la tarea, es por ello que dentro de este archivo he hecho dos tipos de tareas en las cuales yo hice lo que creí entender de ella.
Le agradezco su comprensión en esto.

1.
CULTURALES: El querer del grupo de conocer las diferentes tradiciones de un lugar, su manera de vivir del día a día. El Beneficio es aprender y entender más sobre las diferentes culturas que tiene un lugar. Como por ejemplo: Como saber que en ciertos lugares la vaca es algo sagrado y como ahí no se puede comer.
RECREATIVOS: El querer descansar de la rutina, ya sea en una playa o en una ciudad. El beneficio que deja es el descanso de una persona, con ello genera el bienestar físico y emocional de alguien.
EDUCATIVOS: El motivo sea el aprender algún tema en específico, por ejemplo: matemáticas, historia, ciencias, geografía etc. El Beneficio que aporta es: el aprender sobre algún tema y en algunas ocasiones competir por medallas de conocimiento.

2

[bookmark: _GoBack]Los grupos son un generador importante de dinero dentro de un país, los grupos de personas en ciertos lugares pueden variar. Por ejemplo: hay veces que un mismo lugar, como una playa puede desempeñar diferentes panoramas, como congresos y convenciones, viajes de recreación y ocio así como culturales e informativos.




