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CARLA GOROCICA ALVAREZ  (LTU741)

ACTICIDAD PRELIMINAR
“Factores que originan los grupos y sus beneficios”
Un grupo es una formación social organizada, compuesta por un número reducido de personas que interactúan con otras, que cuentan con metas y necesidades comunes y que se perciben a sí mismas como grupo. 
En una organización formal, el grupo puede ser un instrumento eficaz para: 
1. realizar una tarea compleja e independiente 
1. generar soluciones creativas 
1. desempeñar funciones de coordinación 
1. resolver problemas y facilitar la implementación de decisiones complejas 
1. procesos de socialización y formación 
 Para los individuos, el grupo satisface las necesidades de: seguridad, posición social y autoestima, interacción y afiliación, poder y obtención de metas. Además son un medio para desarrollar, incrementar y confirmar el sentido de identidad y mantener la autoestima, reducir la ansiedad y la sensación de impotencia ante los problemas de la organización. 
Los grupos pueden ser la unidad clave que facilite la integración entre los fines de la organización y las necesidades personales de sus integrantes. 
· Factores de información. grupo de personas que comparten un interés o  propósito  para propiciar convivencia, superación, capacitación o simplemente brindar información exacta y concisa a un grupo de personas.
· Factores educativos. Es parecido a los factores de información puesto que el propósito es propiciar información y/o experiencias formativas.
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· Factores Culturales. Los factores culturales facilitan no sólo conocer los rasgos distintivos que hacen diferentes a grupos humanos y asentamientos poblacionales dentro de un mismo espacio geográfico y social, sino además, comprender, a través de ellos, cómo se ha producido el desarrollo histórico, sus tendencias más significativas, ello posibilita explicar los nexos que se establecen entre las actuaciones de individuos y grupos y las dinámicas sociales.
· Factores Recreativos. Los grupos que se reúnen por un factor recreativo, es a manera de salir de la rutina, socializar, sentirse aceptado y/o querido perteneciendo a un grupo de personas que de alguna manera tienen algo en común.



 https://eduso.files.wordpress.com/2008/06/tema2.doc

image1.png
@ LAMAR

UNIVERSIDAD




