FACTORES QUE ORIGINAN UN GRUPO

FACTORES RECREATIVOS: 
Son organizados por grupos o personas con el fin de divertirse y aprender como los parques de diversiones, ferias,  congresos de playa etc.
FACTORES CULTURALES: 
Estos son organizados con el fin de dar a conocer algún sitio de importante del lugar como por ejemplo, los recorridos al centro histórico, museos, iglesias, exposiciones artesanales, congresos, conciertos musicales, etc.
FACTORES EDUCATIVOS:
Estos los organizan los grupos con el afán de conocer y al mismo tiempo aprender como los planetarios, museos, escuelas, exposiciones y congresos etc. 
FACTORES DE INFORMACION: 
Son organizados por grupos para que las personas reciban la información necesaria como lo son los centros de atención a clientes, museos, centros de información turística, etc. 

BENEFICIOS QUE ESTOS GRUPOS APORTAN A NIVEL ECONÓMICO, TÉCNICO SOCIAL Y CULTURAL
NIVEL ECONOMICO: 
Ayuda a la generación de empleo y aumento económico como taxistas, artesanos, negocios locales, además de reconocimiento del lugar como lugar turístico.
TECNICO SOCIAL Y CULTURAL: 
Este ayuda a la población a verse beneficiada con cualquiera de estos factores, a que este sea conocido y cada vez más turistas visiten este lugar con el fin de divertirse y aprender, además de la derrama económica que esto deja en el lugar.
BOULLON. C. Roberto, (2006). Planificación del Espacio Turístico 4a ED. México. Trillas.
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