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Tipos de grupos o Factores que originan un grupo 

· Grupos generales

Desplazamientos que se realizan con la idea de conocer diversas manifestaciones culturales, naturales, sociales y el producto turístico de un país o zona específica.

· Beneficios: al ser turismo doméstico en su mayoría, la derrama permanece en las áreas visitadas. Ocurren, además, recomendaciones de boca en boca acerca de los destinos visitados.

· Grupos especializados 

Aquellos grupos que realizan tours con características específicas. Ya sea por razones de salud, seminarios, convenciones, congresos, eventos deportivos o musicales.

· Beneficios. La razón de viaje de estos grupos es específica, ya sea para recibir tratamientos, o realizar alguna capacitación. En el caso de las capacitaciones los turistas cuentan con tardes o días libres que toman para visitar la ciudad sede de su evento, lo que con el tiempo genera nuevas visitas, como turistas completos.
· Grupos de familiarización 

Vendedores de agencias de viajes u operadoras principalmente mayoristas que viajan a conocer el producto turístico para después mercadearlo. En su mayoría, se les otorga en cortesía el consumo en el destino, además de tener otros beneficios.
· Beneficios: Los agentes de viajes mejoran sus conocimientos en el destino, a su vez, tratan de replicar sus buenas experiencias, lo que les generará mejores ventas.
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