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Identificamos como Eventos Multidisciplinarios a las Convenciones, Exposiciones y Eventos de Competición Deportiva y/o Cultural porque su realización implica la sumatoria de múltiples eventos que se desarrollan de manera sucesiva y/o simultánea. Y este es el motivo en el cual se basa su complejidad, ya que demandan una mayor cantidad de acciones a considerar, controlar y coordina
Las selección de ponentes debe ser las siguientes: 
 Definir los invitados de honor y especiales, ponentes magistrales y de mesas de trabajo
 Junto con el Coordinador de RRPP deben instrumentar y supervisar la logística para la selección, invitación, recepción y atención de los invitados especiales, ponentes, participantes y acompañantes.
Para definir la fecha y el lugar, hay que considerar diferentes variables que pueden influir en la decisión, como pueden ser: 
 El tiempo necesario para la planificación, organización, difusión y realización 
 La conveniencia o no, de celebrar el evento en días festivos y vacaciones en oficinas y escuelas, para facilitar la asistencia 
 Otros eventos similares que otras empresas o agrupaciones pudieran llevar a cabo los mismos días
  Fechas disponibles en centro de convenciones, hoteles y salones y que sean accesibles con los tiempos de la mayoría de los posibles participantes 
 El caudal de actividad en función del público objetivo al que esté dirigido 
 El clima en el lugar donde se realizará Los puntos citados se deben analizar y estudiar con mucho detenimiento, ya que pueden afectar o beneficiar la asistencia de ponentes, personalidades y participantes.
El montajes con mesas tipo “U” se utilizan para realizar asambleas, o en actividades sociales como tés de canastilla, soltera, entre otros. La limitante para las actividades sociales es que si se realiza una animación con juegos algunas de las personas quedarán dando la espalda al lugar donde se ubicará el espacio para juegos y no podrán observar.
El montaje tipo escuela; este contiene como parte de su escenografía una tarima con mesa principal y frente a esta, mesas rectangulares con capacidad para alrededor de cuatro a seis personas, se dejan espacios entre cada mesa para que las personas puedan caminar sin problema.
El montaje tipo teatro: Se utiliza para reuniones de un gran número de personas y consta de una mesa presidencial formada por varios tableros. Delante de la mesa colocamos las sillas de forma que queden pasillos y haya visibilidad. Este tipo de reunión llevaría ceniceros de pie colocados al lado de las sillas y solamente llevaría blocks, bolígrafos, copas y agua en la mesa presidencial.
El beneficio de este montaje es que las personas pueden colocar material de apoyo o aparatos tecnológicos en la mesa, además favorece el tomar nota. Sin embargo, solo se puede utilizar cuando la capacidad en los salones lo permita, pues ocupa mayor espacio.


