En este documento podemos observar cuales son los puntos básicos para llevar a cabo un buen evento. 
El primer punto que se va a exponer es la sede.
La sede es uno de los puntos más importantes ya que al elegir el lugar tienes que tener en cuenta cuales son los servicios que están cerca de ti, como accederán las personas, el acondicionamiento, entre otras cosas.
En contratación de servicios, se necesita de personal para montar stands, pantallas, teatros, etc. Este personal debe de estar capacitado y enterado de las fechas en que se realizara el evento.
Con la selección de ponentes, es un proceso el cual te ayudara a saber que temas son los más importantes o que información es la que quieres que tu público reciba, por lo tanto debes de buscar a los mejores ponentes según el ámbito.
En cuestiones de tiempos no existe nada mejor que realizar una agenda la cual te ayuda a tener una organización en cuestiones de procesos y que actividades tienen que llevarse a cabo.
Cuando seleccionas recursos materiales tienes que estar al pendiente para que todo se encuentre en buena calidad, y en cuestiones de recursos humanos te apoyas en estudiantes para que puedan brindar su servicio dentro del evento.
Los registros pueden ser por internet generando una página de pre-registro para que todo sea más fluido el día del evento.
Los programas se realizan con mucho tiempo de anticipación para ofrecerlo a las personas y que estas sepan que es lo que se expondrá en las ferias o congresos.








Montaje tipo “U” 
Este tipo de montaje se destaca por su apariencia a la letra U y es un montaje en donde todos pueden interactuar con el expositor.
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Montaje tipo escuela. 
Este montaje se caracteriza por ser como un salón de clases en donde pueden estar 3 personas en una mesa, y es más cómodo estar escribiendo o tomando notas.
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Montaje tipo teatro.
Por ultimo explicaremos el montaje tipo teatro en donde el fin que tiene este acomodo es que tenga una mayor capacidad para más personas.
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