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 Venado 'Cola Blanca'
|
Características Generales:
El venado 'cola blanca' al igual que el venado 'bura' son dos de las especies más adaptables que existen en nuestro país, siendo el macho más pesado y más grande que la hembra ambos necesitan las mismas necesidades básicas para poder sobrevivir.
|
¿Dondé podemos encontrar al venado 'Cola Blanca'?
Se puede encontrar en múltiples ecosistemas pero los más frecuentes son los que tienen más vegetación y sean capaces de saciar sus necesidad de 
-Comida
-Agua
-Cobertura
|
Metabolismo y Parto ¿Se complementan?
Se puede llegar a inducir o deducir que por la de la dieta de los vendos 'Cola Blanca' que se basa en plantas y las puntas de los árboles su metabolismo e incluso todo su sistema nervioso haga cosas con mayor rapidez así como parir por ejemplo.
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Lo más importante de Los 'Venados Cola Blanca'
Los venados son una de las especies que mejor se adaptan gracias a eso su índice de mortalidad es mayor, lo único que ocupan estas animales es lo antes mencionado, estos animales solo ocupan una habitat donde puedan sentirse a salvo y tengan sufuciente abasto de comida y agua de buena calidad obvio.
Los venados machos tienden a ser mas grandes y por ende más pesados que las hembras, se puede diferenciar a estos por sus astas, claro aparte del tamaño. Estos animales al nacer poseen un pelaje rojizo por la parte del lomo y las patas pero por la parte del pecho presentan un tono blanco se asegura que pueden llegar a pesar 3.2 kg. Al tener tan solo 3 mese de vida.




