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James Lind, el hombre que encontró la cura para el escorbuto
Obsrevación: Lind récibio a12 marineros gravemente enfermos para analizarlos.
Inducción: Lind separ a los 12 marinos en pares o en parejas y a cada uno los receto con la misma dieta y aparte les daba un extra a todos le dío cosas diferentes, pero a una pareja en especial le dio limones y naranjas, poco después el noto mejoras en esas personas.
Hipótesis: A pesar de que una gran parte de animales y plantas son capaces de sintetizar por sí mismos la vitamina C, el ser humano es incapaz de lograrlo, ya que carece de la enzima necesaria para su síntesis.

 Experimentación: En un viaje a la India que duraría 23 semanas y que era evidente que habría un brote de escrobuto, un almirante hizo que toda su tripulacion se alimentara con frutas frescas y obviamente dio resultado. 

Demostración: En el viaje de 23 semanas ningun marinero presento casos o sintomas de la enfermedad.

Tésis: Dicha enfermedad se causa por falta de vitamina C en el sistema, para la prevencion o la cura de esta enfermedad es el consumo de Vitamina C.
 







En resumen... Esta enfermedad era muy conocida por los marineros puesto que hubo un gran brote de esta enfermedad incluso decían que esta enfermedad mataba más gente que la guerra (aunque solo era una metáfora), pero para suerte del mundo llego un cientifico que desde temprana edad estuvo envuelto en asuntos de mecina y de mar, un día el se propuso en acabar con esta enfermedad o encontrar la cura para esta, así que empezó investigando a 12 hombres con esta enfermedad, a los 12 los alimento con la misma dieta y los separo en parejas, a cada pareja el le daba un plus por llamarlo de alguna manera, a unos les daba cuharadas de vinagre a otros nueces molidas y a otros cítricos, a la pareja que le daba los cítricos empezo a mejorar notablemente y rapidamente a tal grado que llego a publicarlo en un libro o un estudio científico, que fue ignorado a la hora de la publicación, claro lo tomaron enseria hasta que un almirante que emprendio un viaje de 23 semanas por el mar, hizo que sus tripulantes se alimentaran de frutas frescas, al notar que usando esa dieta a base de frutas, con Vitamina C no hubo padecimientos de la enfermedad empezaron a tomar enserio los descubrimientos de James Lind.



