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James Lind y el escorbuto.

La observación: James Lind miro en los marinos que una enfermedad los afectaba, les provocaba síntomas que día con día empeoraban, tales como: hemorragias, dificultad para cicatrizar heridas, debilidad, manchas en la piel, pequeñas verrugas, encías sangrantes. Era escorbuto.

Hipótesis: Lind solía decir que el escorbuto podría llegar a causar más muertes en la flota británica que los ataques de franceses y españoles.

Experimentación: Lind solía decir que el escorbuto podría llegar a causar más muertes en la flota británica que los ataques de franceses y españoles, se les dio a los marineros una alta cantidad de Vitamina C (naranjas, limones y todo tipo de cítricos) el resultado fue impresionante ya que tuvieron una recuperación asombrosa. 
A pesar de que James Lind no fue el primero que sugirió la ingesta de frutas frescas como prevención y remedio para el escorbuto, fue el primero en demostrar científicamente su eficacia mediante el experimento comentado anteriormente.

Teoría: Desde ese día, el uso de jugo de limón y naranja fue algo casi obligatorio en cualquier embarcación de la marina inglesa, que acabó reconociendo el trabajo de James Lind. 
James Lind mejoró notablemente la calidad de vida de los marineros, que vivían en un medio sucio y hostil: Logró que se les concediera una ropa adecuada y seca, presionó para que se realizaran fumigaciones y limpiezas en los barcos.



APA: Yanes J.. (2016). James Lind y el escorbuto: ¿El primer ensayo clínico de la historia?. Febrero 2017, de Open Mind Sitio web: https://www.bbvaopenmind.com/james-lind-y-el-escorbuto-el-primer-ensayo-clinico-de-la-historia/
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