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Ciclo Celular
Preguntas:
¿Qué es el ciclo celular?
Es un conjunto ordenado de eventos que culmina con el crecimiento de la célula y la división en dos células hijas. Las células que no están en división no se consideran que estén en el ciclo celular.
¿Por qué es importante que sea regulado?
Puesto que si no es regulado adecuadamente, puede que el error culmine en cáncer directamente.
¿Cuál es la diferencia entre interfase y mitosis?
Principalmente, en la interfase, la célula básicamente se prepara para la mitosis. Además, completa las organelas que necesita para que esta célula esté completamente madura, puesto que acaba de salir de una división previa. Esta consta de 3 subfases (S1, G y S2) de síntesis y crecimiento (synthesis y growth). 
La mitosis es la división celular en sí. En la que la célula se divide en 2 células genéticamente iguales. También consta de subfases (Profase, Anafase, Metafase y Telofase).
¿Cuál es el periodo más largo dentro de la vida celular?
La Interfase, específicamente el período Gaps1 en comparación con las fases S(Síntesis) que dura de 6 a 8 hrs y la fase Gaps2 que dura de 3 a 4 hrs, la fase Gaps1tiene una duración de 6 a 12 hrs. Es el más largo del ciclo celular porque en este proceso tiene lugar la síntesis de Proteínas, ARN, la célula duplica su tamaño y masa debido a los procesos de síntesis que ocurren en ella. Se duplican los organelos subcelulares.
¿Qué organelo celular es el responsable del ciclo celular?
Se encuentra inmerso en el citoplasma. Del núcleo dependen importantes funciones de la célula, desde el punto de vista metabólico y desde el de la división celular. El núcleo adopta diversas formas según la célula esté en un momento de reposo o en proceso de división.

¿Qué resulta de la mitosis?
la división longitudinal de los cromosomas y en la división del núcleo y del citoplasma; como resultado se constituyen dos células hijas con el mismo número de cromosomas y la misma información genética que la célula madre. Esta fase se divide en 4 partes.
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