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	Esta es una de las religiones mas importantes del munda ya que es unas de las mas reconocidas y bde las antiguas. 

1. Se habla de un Dios que  hizo el planeta en 7 dias en lo cual fueron hechas las siguientes cosas...

dia 1{ fue hecha la noche y el dia}

dia 2{fue hecho el cielo y el mar}

dia 3{tierra y vegetacion}

dia 4{fueron las estrellas, el sol y la luna}

dia 5{mar criaturas incluyendo peces y aves}

dia 6{animales y la humanidad}
dia 7{fue de descanzo}
	Fue una de las primeras en desarrollarse en nuestro mundo. Los griegos tenian diose para todo y los veneraban de diferentes maneras, y por parte los dioses griegos eran vengativos y violentos si no hacian lo que querian .Los Dioses sentian cierta apatia por los seres humanos los consideraban superiores y sus esclavos, por decirlo asi tenian el control de ellos. 
	Para los egipcios los mitos del origen fueron los unicos sucesos importantes .

Al principio eran aguas del caos. Reinaron la oscuridad y el silencio, pero en las profundidades del abismo se escondia el espiritu del creador. 

Hay 4 dioses que son.
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	Shiva como el señor de la jarra primigenia, una jarra creada con barro y la famosa Amrita, el néctar de la inmortalidad. Shiva mando a crear esta jarra donde introduciría los vedas o el conocimiento y las semillas de la creación de todas las criaturas que habitan el mundo.
Mito del huevo dorado
La otra versión es la que trata sobre Hiranyagharba, el huevo dorado de la creación, nacido de la unión de Purusha, el espíritu y Prakriti, la materia. Este huevo es depositado en las aguas primigenias del diluvio. Pasado un tiempo, Brahma rompe el huevo, creando con su cáscara el cielo y la tierra, con la membrana interior las montañas y nubes y niebla, y con las venas y fluidos, los ríos y océanos.
Mito de Vishnú el creador
En esta versión Vishnú toma el papel creador, una vez pasado el fuego destructor y el diluvio regenerador, Vishnú se recuesta sobre su serpiente de mil cabezas, Shesha y adopta el aspecto de Narayana, el que flota en las aguas, con su esposa Lakshmi y de su ombligo nace un loto sobre el que está Brahma. Una vez que despierta Vishnú, comienza la creación.


