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	Es una de las religiones mas grandes del mundo, fue creada la vida por un Dios supremo, el cual creo el mundo en 7 dias.

1-Dios creó los cielos y la tierra. 

2-Dios crea el cielo

3-Dios creó la tierra seca

4-Dios crea todas las estrellas y los cuerpos celestes

5-Dios creó toda la vida que vive en el agua. 

6-Dios crea todas las criaturas que viven en tierra firme

7-Dios descansa.


	Se dice que todo proviene del agua, el gua es vida. Se crea un huevo cosmico por la ogdada de Thot, este hereda sus poderes y sale del agua. Del huevo sale Ra, Dios del sol, el cual tuvo 7 hijos, que conformaban el universo, las estrellas, el cielo, tambien habia un Dios del inframundo.

Entre ellos tuvieron hijos y asi sucesivamente. Hasta que llegaron a Ser faraones.
	empezó con el primer ser o ente que existió, Caos, que en este contexto no seria equivalente a desorden, como en la actualidad, sino que se le describe como ser hueco, vacío, previo a todo. Después aparecieron Gea o Gaya, la Tierra, Tártaro, que es lo más aproximado al infierno cristiano y finalmente Eros, el amor. Éste último es el que acepta más posibilidades en su origen, ya que si bien Hesiodo lo hace aparecer de la nada, ya que se consideraba que el amor era una entidad necesaria para que esos primeros seres iniciasen la reproducción entre ellos, que llevase a la aparición de otros, generación tras generación.
	Shiva como el señor de la jarra primigenia, una jarra creada con barro y la famosa Amrita, el néctar de la inmortalidad. Shiva mando a crear esta jarra donde introduciría los vedas o el conocimiento y las semillas de la creación de todas las criaturas que habitan el mundo.

Shiva se aparece en su aspecto de Cazador y le dispara una flecha liberando de este modo todas las semillas de la creación y creando de nuevo el mundo.


