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Actividad Uno.

Basados en la teoría de Oparin, Stanley Miller y Harold Urey realizaron un experimento donde simularon las características de la Tierra primitiva (1953). Realiza el dibujo o pega la imagen del dispositivo que crearon para tal fin, y las conclusiones que pueden resumirse por sus resultados.

CONCLUSIONES

Admiten que la atmósfera primitiva 
de la Tierra estaba constituida 
por una mezcla de gases muy rica 
en HIDRÓGENO y pobre en OXÍGENO.
 Los elementos biogenéticos, Carbono,
 Hidrógeno y Oxígeno, estaban
 combinados con el HIDRÓGENO
 formando METANO (CH4),
 AMONÍACO (NH3) y AGUA (H2O).
Actividad Dos.

Años después del experimento de Miller y Urey, Sidney Fox decidió continuarlo allí donde ellos llegaron. Escribe en las líneas los resultados de su experimento y dibuja algunas de las “cosas” que encontró como resultado.
FOX realizó un EXPERIMENTO que simulaba
 las condiciones primitivas de la Tierra
 y obtuvieron la síntesis de MICROESFERAS
 hechas de PROTEÍNAS, con la habilidad
 de crecer, de autoreplicarse y de realizar
 algunos procesos químicos que son
 correspondientes a los de células
 vivientes. Sidney W. Fox, estudiaba
 la formación espontánea de estructuras
 PEPTÍDICAS bajo condiciones que pudieran
 haber existido tempranamente en la
 historia de la tierra. Demostró que
 los AMINOÁCIDOS podían formar
 espontáneamente pequeños PÉPTIDOS.

Actividad Tres.

Escribe un resumen de la teoría propuesta por Alfonso Herrera, considerado el fundador de la Biología en México, mencionando que es la plasmogenia y los sulfobios.

Entre la década del treinta y la del cuarenta, desarrolló una serie de investigaciones en torno al origen de la vida. Realizó una serie de experimentos mezclados con aceite, gasolina y resinas para obtener micro-estructuras a las cuales denominó sulfobios. Dichas micro-estructuras presentaban una organización interna; sin embargo, no eran capaces de dividirse.

A partir de estas investigaciones propuso la teoría de la plasmogenia para explicar el origen de la vida; en ella destaca la formación del protoplasma, compuesto fundamental para que se manifestaran las primeras formas de vida, pues consideraba a ésta como la actividad fisicoquímica del protoplasma. En sus investigaciones Alfonso Herrera demostró la síntesis abiótica de compuestos orgánicos; sin embargo no llegó a definir completamente los límites entre la materia viva y la materia inanimada, pues en ambos materiales era posible que formara el protoplasma.
