B-LEARNING
a) ¿Qué es el ciclo celular?
El ciclo celular es una secuencia de sucesos que conducen primeramente alcrecimiento de la célula y posteriormente a la división en células hijas.
b) ¿Por qué es importante que sea regulado?
Puesto que en el ciclo celular cada fase del ciclo celular incluye al menos un punto de control en el que se verifica la realización correcta de procesos. Las fases siguen un orden estricto, y el inicio de una fase depende de que las fases anteriores se hayan completado correctamente.
c) ¿Qué diferencia hay entre interface y mitosis?
En la interface, la célula se prepara para la mitosis. Además, completa los organelos que necesita para que esta célula esté completamente madura, puesto que acaba de salir de una división previa.
La mitosis es la división celular en sí. En la que la célula se divide en 2 células genéticamente iguales. 
d) ¿Cuál es el periodo mas largo dentro de la vida celular?
La interface, es el período comprendido entre mitosis. Es la fase más larga del ciclo celular, ocupando casi el 90% del ciclo.  Es el más largo del ciclo celular porque en este proceso tiene lugar la síntesis de Proteínas, ARN, lacélula duplica su tamaño y masa debido a los procesos de síntesis que ocurren en ella. Se duplican los organelos subcelulares.  
e) ¿Qué organelo celular es el responsable del ciclo celular?
El núcleo
f) ¿Qué resulta de la mitosis?
La mitosis trae como consecuencia la formación de dos células hijas que son idénticas entre sí a la célula madre que les dio origen.


PLATAFORMA
a) Qué es apoptosis
La apoptosis es una destrucción o muerte celular programada provocada por ella misma, con el fin de autocontrolar su desarrollo y crecimiento, está desencadenada por señales celulares controladas genéticamente.
b) La teoría del cáncer
Se cree que muchos tumores son el resultado de una multitud de pasos, de los que una alteración mutagénica no reparada del ADN podría ser el primer paso. Las alteraciones resultantes hacen que las células inicien un proceso de proliferación descontrolada e invadan tejidos normales. El desarrollo de un tumor maligno requiere de muchas transformaciones genéticas. La alteración genética progresa, reduciendo cada vez más la capacidad de respuesta de las células al mecanismo normal regulador del ciclo.
c) Células que realizan mitosis
Células eucariotas y en las células somáticas.
d) Células que realizan meiosis
En los organismos con reproducción sexual tiene importancia ya que es el mecanismo por el que se producen los óvulos y espermatozoides.
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