Biología


Ciclo celular 

¿Qué es el ciclo celular? 

El ciclo celular es un conjunto ordenado de hipófisis que conducen al crecimiento de la célula y la división en dos células hijas, se inicia en el instante en que aparece una nueva célula, descendiente de otra que se ha dividido, y termina en el momento en que dicha célula, por división subsiguiente, origina nuevas células. 
El ciclo celular es la base para la reproducción de los organismos. Su función no es solamente originar nuevas células sino asegurar que el proceso se realice en forma debida y con la regulación adecuada.

¿Por qué es importante que sea regulado? 
Las células proliferan aumentando su contenido de moléculas y orgánulos (crecimiento en masa o tamaño) y duplicando y segregando sus cromosomas, para posteriormente dividirse en dos células hijas que son genéticamente iguales. La proliferación celular tiene lugar de un modo controlado de acuerdo a las necesidades generales del organismo.
¿Cuál es la diferencia entre interface y mitosis? 
La interface completa los orgánulos que necesita para que la célula esté completamente madura, después de salir de una división previa. Esta consta de 3 subfases (S1, G y S2) de síntesis y crecimiento.  

La mitosis es la división célula. En la cual, la célula se divide en 2 células genéticamente iguales. Ésta también consta de subfases (profase, anafase, metafase y telofase). Estas se marcan por la actividad de la envoltura nuclear, la acción de los husos mitóticos y del apareamiento de cromosomas nomólogos y de la divisón de estos. 
¿Cuál es el periodo más extenso de la vida celular? 
La interface, fase durante la cual la célula crece y el ADN se duplica. Durante la interface se produce la duplicación de todos los componentes fundamentales de la célula, es decir DNA, RNA y proteínas; síntesis de lípidos, enzimas, membranas que se requieren para la división.
¿Cuál es el organelo celular responsable del ciclo celular?
El núcleo es un organelo confinado en una membrana que contiene la información genética en la forma de cromatina, complejos de ácido desoxirribonucleico (ADN) con forma de una cinta altamente doblada y una clase de proteínas llamadas histonas.

Cuando la célula se divide, las fibras de cromatina están muy dobladas, y son visibles en el microscopio óptico como cromosomas. Durante la interface, la cromatina está más extendida, la forma usada para la expresión de la información genética.

¿Cuál es el resultado de la mitosis? 
El resultado esencial de la mitosis es la continuidad de la información hereditaria de la célula madre en cada una de las dos células hijas.
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