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En los bosques templados conviven, entre otras especies, aves, roedores, zorros, ciervos y osos, en consecuencia, la tala de árboles, no sólo afecta especies vegetales sino también animales, ocasionando a veces riesgos de extinción. están formados por dos tipos de árboles; Deciduos y Evergreens.
	Se trata del bioma más seco de todos, por lo que su paisaje se muestra casi desnudo, con escasez de vegetación. Los desiertos cubren cerca de una quinta parte de la superficie de la Tierra y están presentes en todos los continentes excepto Europa
	se encuentra entre el clima desértico y el boscoso, pues las lluvias no son tan cotidianas pero sí existe mayor vegetación y fauna.La gramínea, el juncal, girasol, trébol, índigos silvestres, entre otros. Algunos tipos de gramíneas son altamente tóxicas para los animales herbívoros que habitan en este bioma.
	formaciones boscosas y la combinación de éstas con ambientes climatológicos frescos.No llueve mucho pero hay gran cantidad de humedad y el proceso de descomposición se da de manera muy lenta.En la taiga se dan formaciones boscosas de coníferas, siendo la mayor masa forestal del planeta.
	La tundra es el bioma más frío del planeta.Es prácticamente un desierto polar.

Baja diversidad biológica, vegetación baja y de estructura sencilla y estaciones de crecimiento cortas.
Hay 3 tipos básicos de tundra:
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Ártica,Alpina Antártica.
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