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Las células entran en la fase G0 a partir de un punto de control del ciclo celular en la fase G1, tales como el punto de restricción o el punto de inicio. Esto por lo general se produce en respuesta a una falta de factores de crecimiento o nutrientes. Durante la fase G0, la maquinaria del ciclo celular se desmonta y las ciclinas y quinasas dependientes de ciclina desaparecer. Después, las células se mantienen en la fase G0 hasta que haya una razón para que se dividan. Algunos tipos de células en organismos maduros, tales como las células parenquimatosas del hígado y el riñón, entran en la fase G0 semi-permanentemente y pueden ser inducidas a comienzan a dividirse de nuevo sólo en circunstancias muy específicas. Otros tipos de células, tales como células epiteliales, continúan dividiéndose a lo largo de la vida de un organismo y rara vez entrar en G0.
Célula haploide 
Las células haploides son aquellas que poseen la mitad de la dotación completa de material genético, es decir de cromosomas. A estas células se las suele nombrar con la abreviación n.
En el caso del ser humano las células haploides tienen 23 cromosomas, 22 autosomas y uno sexual.
Las células haploides no se dividen ni por medio de mitosis ni meiosis. Se originan a partir de células diploides por medio de meiosis.
Las células haploides también se llaman células sexuales o gametas para diferenciarlas de las gametas y son los óvulos y los espermatozoides.
Célula poliploide 
Célula polipoides son células que poseen tres o más dotaciones cromosómicas, u organismo compuesto de tales células. Por ejemplo, el trigo es triploide, es decir que tiene tres copias de sus crosomas. Los tetraploides tienen 4 dotaciones.
Gametogenesis 
[bookmark: _GoBack]La gametogénesis es la formación de gametos por medio de la meiosis a partir de células germinales.
