Competencias claves para la comunicación organizacional

Dentro de la comunicación organizacional existen varios factores o claves para tener un mejor desempeño en la comunicación organizacional, que una seria  tener una identificación de las competencias de los trabajadores esa es una clave fundamental para una empresa y que los trabajadores como toda la gente que labora en ella es quien la levanta, otra manera seria la motivación que se reali a los trabajadores para que asi den su desempeño al 100%.
Otra competencia clave es tener liderazgo en la comunicación organizacional, porque es una manera en la que tu poco a poco te das a respetar y puedes hacer que los demás crean en los que estas diciendo, un éxito exige conocimiento intuitivo o adquirido, sobre como dirigir exactamente a las personas o como obrar a través de ellas, como motivarlas y capacitarlas, un buen líder tendrá la habilidad de influir en las organizaciones para que estas personas se orienten y completen sus metas establecidas.
El trabajo en equipo también es fundamental para una clave de la comunicación organizacional, las grandes empresas salen adelante por el trabajo en equipo que se emprende dentro y fuera de ellas, los trabajadores se comprometen a cumplir los objetivos que se propongan como equipo.
[bookmark: _GoBack]para concluir en las claves de organización, siempre se deben cumplir algunos factores para que la comunicación organizacional sea efectiva.
