Competencias claves para la comunicación organizacional

La rapidez y continuidad de todo tipo de transformaciones, la interconexión y la anticipación de futuro, son temáticas de importancia, tanto de organismos internacionales como de las instituciones nacionales del mundo.

EL mayor desafío ha sido precisamente el proceso de adecuación de las organizaciones publicas y privadas a las exigencias de mejoramiento de la calidad de productos y servicios.
Se define operacionalmente como competencias claves al conjunto de comportamientos que expresan las habilidades psicosociales de liderazgo, trabajo en equipo y manejo y resolución de conflictos. Se consideran imprescindibles para alcanzar un desempeño exitoso.
Los lideres son individuos heroicos con aptitudes sobrehumanas, que en solitario diseñan estrategias de éxito mundial; tiene que ver con la gestión de relaciones.

Las conductas que desarrolla un líder para favorecer la comunicación organizacional. Están principalmente: la confianza, la integridad, credibilidad. La presencia de estos atributos en un líder contribuirán al logro de una comunicación organizacional eficaz. 

Trabajo en equipo es una forma de pensar diferente, es un camino que las empresas han descubierto en los últimos años para hacer realmente que el trabajador se comprometa con los objeticos de la empresa.

El rol de un líder efectivo será impulsar el trabajo en equipo en las diversas áreas de la organización, pues de esa forma lograra fortalecer la comunicación. 

EL conflicto es un proceso que se inicia cuando una de las partes percibe que la otra ha afectado de manera negativa. Para que exista un conflicto deben existir las condiciones que lo propicien como las variables atingentes a los etilos de comunicación y también al proceso y canales de comunicación existentes.

Conclusión:  

[bookmark: _GoBack]Para tener una buena comunicación organizacional es esencial tener un buen líder, ya que es una persona capaz de manejar y controlar personas y conflictos que pasan día a día en todos las organizaciones. 
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