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Comunicación Organizacional 1
Lecturas: "Terpel, Una Organización Comunicante" y "Las Organizaciones Inteligentes"

Se seleccionó una empresa colombiana llamada Terpel, cuenta con cuarenta años de historia;  es líder del mercado colombiano en la comercialización de combustibles líquidos, con el 39% de participación en este sector, se le hiso una entrevista al presidente de Terpel, Amaury de la Espriella, y a la coordinadora de Comunicaciones.
[bookmark: _GoBack]El presidente de Terpel comentaba que uno puede llevar a cabo un proceso de planeación estratégica durante el cual claramente se definan unos planes de acción, con unos muy buenos objetivos estratégicos; pero si se divulgan a toda la organización; si la organización en pleno no conoce hacia dónde va la compañía , que es lo que estamos buscando con los nuevos planes estratégicos, clara mente se ve que esta total mente a favor de las estrategias y del estar al tanto de todo con lo que se cuenta en su empresa, así como el estar al tanto de cómo van sus empleados; en la lectura “las organizaciones inteligentes” apoya esto diciendo “La Organización Inteligente busca asegurar constantemente que todos los miembros de la organización estén aprendiendo y poniendo en práctica todo el potencial de sus capacidades. Esto es, la capacidad de comprender la complejidad, de adquirir compromisos, de asumir su responsabilidad, de buscar el continuo auto-crecimiento, de crear sinergias a través de trabajo en equipo”
Las Organizaciones Inteligentes son aquellas capaces de aprender permitiendo así expandir sus posibilidades de crecimiento. No basta con adaptarse y sobrevivir sino sobre todo desarrollar la capacidad de crear. La construcción de una organización con auténtica capacidad de aprendizaje y creatividad se basa en el desarrollo de cinco disciplinas: dominio personal, trabajo en equipo, visión compartida, modelos mentales y pensamiento sistémico.
Las organizaciones con problemas de aprendizaje presentan ciertos obstáculos que le impiden enfrentar situaciones de una manera sistémica. El estar dominados por hechos inmediatos, amenazados por un enemigo externo ideal, incapaces de poder innovar y aprender son algunos de estos obstáculos. Muchas veces en nuestras organizaciones se encuentra con una serie de problemas que fueron en su época "las soluciones", esto se da generalmente por pensar en una parte y no en todo el sistema.
En la empresa Terpel se percibe que son una empresa unida, integrada como el gran equipo que son y abiertos totalmente a escuchar  lo que sus integrantes tienen por aportar, abiertos a cambios y es esto básicamente lo que los mantiene como una gran empresa.
La práctica del Dominio Personal definida como la disciplina del crecimiento y del aprendizaje personal consiste en el adecuado manejo de nuestra racionalidad y de nuestro emocionar, puesto cualquier acto humano, es ante todo un acto generado por la emoción, que a su vez se basa en una racionalidad.
También se plantea el aprendizaje en equipo que es el proceso de alinearse y desarrollar la capacidad de un equipo para crear los resultados que sus miembros realmente desean. Se construye sobre la disciplina de desarrollar una visión compartida y la del dominio personal.
Debido a situación de problemas en las organizaciones es necesario que el aprendizaje sea hecho en equipo, así como lo menciono Ángela María Riaño en la entrevista de Terpel, que nos dice que todos los integrantes de una organización deben saber el puesto o la actividad que se realiza, 
PENSAMIENTO SISTEMICO Y CAOS
El caos en sí mismo guarda también una armonía y genera creatividad, ya que para poder subsistir en él se estará obligando a abandonar la zona de comodidad para transitar por otros caminos, donde seguramente se descubrirá nuevas posibilidades y oportunidades que jamás se hubieran ocurrido antes. Como lo es en el caso de terpel que es una organización que cuenta con más de cuarenta años, esto implica que su crecimiento y duración involucro abandonar o salir de la zona de comodidad, para continuar con nuevos y mejores caminos.

Lograr convertirse en organizaciones inteligentes no es fácil. Se requiere conocer, practicar e incorporar, sobre todo en los seres humanos que dirigen los niveles estratégicos de la organización las cinco disciplinas sistémicas. Para empezar en la práctica de estas disciplinas, se debe partir en primer lugar por adoptar un cambio en el paradigma a través del cual se entiende los "problemas" y se busca las "soluciones" de nuestras organizaciones en el mundo real.
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