[bookmark: _GoBack]COMUNICACIÓN CORPORATIVA UNA ESTRATEGIA DE ÉXITO A CORTO PLAZO, LA COMUNICACIÓN INSTITUCIONAL 
La Comunicación Institucional en sus diversas denominaciones, abriendo paso a la gestión y aplicación de la misma a fin de salvar necesidades comunicacionales de la institución.
Llevando la premisa de que cada situación le vale una estrategia de desarrollo particular condicionada por distintos factores, en este contexto nace la profesionalización de la gestión de la comunicación que coordina los sistemas de la comunicación y desarrolla la expresión oficial e intencional de la institución, esto lo hace realizando una cierta imagen pública a través de la integración de todos los medios   y las estrategias que permitan definir las acciones de comunicación. 
En la actualidad, la Comunicación Corporativa se ha convertido en uno de los elementos estratégicos más importantes de las organizaciones para lograr los objetivos finales que se han propuesto. La expresión “Comunicación Corporativa” ha sido utilizada de muchas maneras, y principalmente para denominar la comunicación de carácter institucional de una empresa u organización. En nuestro caso, este concepto tiene una significación mucho más amplia y profunda. Así, llamaremos Comunicación Corporativa a la totalidad de los recursos de comunicación de los que dispone una organización para llegar efectivamente a sus Públicos. Es decir, la Comunicación Corporativa de una entidad es todo lo que la empresa dice sobre sí misma.
La Comunicación Corporativa tiene una serie de premisas fundamentales, que son la base sobre las que se sustenta y organiza: Todo comunica en una organización, La Comunicación Corporativa es generadora de expectativas, La Comunicación Corporativa debe estar integrada.
De esta manera, se podrá lograr una mejor y más eficaz gestión estratégica de los recursos de comunicación de los que dispone la compañía para informar o influir sobre sus públicos, lo que permitirá una mayor coherencia y una fuerte sinergia de todos los aspectos comunicativos de la organización. 
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