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[bookmark: _GoBack]Todo esto inicio como una idea extraña por parte de la empresa AEG donde decidió contratar a un diseñador y a un sociólogo e incorporarlos a la parte administrativa de la empresa. Se contrataron con un objetivo muy particular que era cambiar la imagen de la empresa tanto interna como externa y la producción de mensajes dentro de la misma y gracias a la función de estos aspectos se empezó a considerar que la organización industrial penaba en la institución como un todo. A todo lo anterior lo conocemos actualmente como identidad corporativa.
Actualmente a lo que vemos en todos los productos y servicios vemos una identidad visual bien definida en cada uno de ellos a lo cual lo entendemos como imagen global. 
Una parte muy importante que se toca en la lectura es la parte en especifico de que un empresario siempre tiene que estar al tanto de todo en la organización para que así con el paso del tiempo la empresa se valla adecuando a las necesidades que esta pueda presentar.
Dentro de las instituciones en el año de 1908 se empezó a implementar que las facilidades formativas para los empleados, así como educativas para sus hijos y los valores estéticos de los productos, fueran establecidos como parte del espíritu institucional de la empresa.
Para otras personas el valor estético toma mucha mayor fuerza, es por eso que los valores estéticos son determinantes a nivel cultural. El principal impulsor de estos valores estéticos fue Adriano Olivetti. El tenia un proceso de diseño, en donde la fusión de ocho distintas disciplinas como el diseño arquitectónico o el diseño de interiores por mencionar algunas, eran fundamentales para aumentar la calidad estética. Y así mas tarde con la constante implementación de estas 8 disciplinas, nació el departamento de Desarrollo y Publicidad. Claro todo esto no puede caminar solo, depende de otras partes que conforman la Imagen corporativa: la identidad corporativa, la publicidad, promoción del material audiovisual, proyectos especiales, diseño industrial, relaciones externas, diseño arquitectónico y administración.
En los últimos años la identidad corporativa ha empezado a tener mayor auge en la empresas debido al constante cambios de tecnologías y con ellas nuevos negocios que pueden llegar a ser una competencia potencial, y para que esto no suceda o les afecte, las empresas tienen que cambiar la forma de cómo sus clientes las ven, deben de tener una imagen clara y eficaz, lo suficiente para que la imagen refleje los valores de la compañía. En pocas palabras, encontrar las características que distinguen a la organización ante los públicos.  De esta manera a futuro la identidad corporativa permitirá que una empresa se posicione en el mercado, ya que gracias al conocimiento de sus características, la empresa sabrá a donde comenzar a dirigirse.
Cuando una empresa esta en busca de una identidad corporativa, debe tener bien en claro que su identidad tiene que reflejar fielmente y firmemente su filosofía y su forma de laborar, así como su manera de proyectar su personalidad hacia los públicos, y de esta forma la empresa da una idea a sus cliente o potenciales clientes que esperar de la misma, como sus productos, calidad precio, etc. 
Cuando se tenga la identidad, debemos contar con determinados rasgos físicos y culturales, que una vez identificados estos podremos tener una identidad especifica. Los aspectos físicos se refiere a contar con los elementos necesarios que permitirán identificar a nuestra empresa desde fuera, como la marca o el logotipo que la caracterice o distinga. 
La identidad al final del camino es mucho mas que un simple diseño grafico, ya que es para muchas empresas y clientes, el primer acercamiento a una futura venta o compra respectivamente, y de esta dependerá que tipo de relación se podrá tener la empresa con el cliente, como la del cliente con la empresa.
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