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En lo personal me gusto mucho la lectura se me hizo sumamente importante todo el contenido, Muchas veces vemos una imagen así como lo dice la lectura y no nos transmite algún sentimiento o algo conmovedor, pero en otras ocasiones hay pinturas, imágenes etc. Que en el momento en que las ves sientes algo muy especial, toda imagen tiene un porque, mencionaba el estilo que es lo que me pareció mas importante, el tipo de estilo que tienen en este caso los artistas para transmitirnos ese sentimiento tan fuerte en una sola imagen.

A lo que entendí con la lectura es que no automáticamente que veas una pintura o una imagen vas a sentir algo, sino que tienes que observar cada detalle, cada trazo y sentirlo realmente.

Lo que se me hizo interesante fue que en la lectura mencionaran la importancia que hay de las imágenes antiguas te transmitan algo en la actualidad, y si es cierto, dicen que todo vuelve, y al ver esas pinturas inmediatamente te reflejas hoy en día, ya sea tu vida, alguna historia o anécdota, esa parte me gusto mucho como de hace miles de años te puedes reflejar en el hoy en día. 
Las esculturas, pinturas y demás, son una ventana para nosotros volver al pasado y analizar cómo era la vivencia de esa época, nos lleva a años remotos en los que logramos darnos cuenta como una carga ideológica se transmite a través de un lenguaje visual.
La persuasión no es tan evidente cuando es por una imagen, puede ser más complicado que es lo que la persona quiere transmitir, incluso aunque el mensaje sea un poco más claro puede ser más difícil entenderlo claramente entonces aquí es necesario buscar otros indicadores que nos hagan más fácil su entendimiento. 

Me llamo mucho la atención las monedas griegas que tienen plasmada a Claopatra III, porque en esos años no había existencia de máquinas para hacer las monedas, yo me imagino que eran talladas a mano.
Para concluir me gusto la lectura, sinceramente algunas partes me costaba trabajo entender pero poco a poco fui entendiendo a lo que nos quería dar entender, la imagen que te transmite ese sentimiento es la comunicación, lo que el artista quiere es transmitirte ese sentimiento que el tuvo al hacer su obra, puede ser un poco tediosa la lectura pero tiene muy buena información acerca de cómo el arte logra influir en la persuasión, puede ser un poco complicado el saber qué es lo que el artista quiere darnos a entender, lo que quiere comunicar a través de sus obras cuando no hay más información más que una imagen física, pero analizándolo podríamos darnos cuenta de ello sin necesidad de que nos expliquen con textos.
