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 ¿Te ha gustado la película? ¿Por qué?
Sí, porque pues a pesar de que no se veía tan atractiva pues si termino gustándome porque me dejo un buen mensaje, aparte era divertida e interesante.
 ¿En cuántas partes crees que se divide la historia que nos explica? ¿En qué se diferencia cada una de ellas? 
Yo creo que se divide en dos, porque se tocan dos problemáticas una que supuestamente está bien, y el que realmente está bien.
¿Qué cosas cambiarías de este largometraje? ¿Por qué?
Pues no cambiaría nada, porque siento que lleva un buena secuencia de pros y contra, y está bien porque pues es ahí donde se crean los conflictos y se hace interesante.
¿Cuál es el tema y el mensaje principal de la película?
Pues el tema es sobre el cigarrillo, daños y la importancia de fumar, el mensaje que me dejo la película es que nada se compara con el bien, ni todo el dinero del mundo se compara con el bienestar de equis sociedad.
¿Qué significado le das al  final de esta producción? ¿Crees que clarifica cuál es el destino de los personajes?
Pues como lo mencionaba en la pregunta de arriba, creo que es lo más valioso que una persona puede hacer, darse cuenta y empezar a valorar otros aspectos más personales, pues creo que si lo clarifica.

Características que definan a los siguientes personajes de la película:
· Nick: persuasivo, alta autoestima, seguro
· Senador: listo, intelecto, seguro
· Heather: inteligente, persuasiva, aprovechada
· Joey: persuasivo, firme, pasivo
· BR: persuasivo, convenenciero,
Con cual me siento más identificado:
Pues yo siento que con heather, porque pues hay veces que me agarro de las situaciones o del momento y se aprovecharlo.

¿Cómo definirías la actitud moral de Nick? ¿Y la del resto de personajes que aparecen en la película? ¿Quién crees que es más hipócrita?
Pues yo las defino como una actitud positiva y alta, menos la de heater creo que le faltaba un poco más de entusiasmo al final, y quien creo que es más hipócrita es BR, porque se deja ver como muy convenenciero.
A lo largo de la cinta, Nick ofrece una serie de argumentos que justifican el consumo de tabaco. ¿Consideras que son fáciles de rebatir? Busca argumentos con los que le pudieras replicar?
Pues si sería fácil en cierta parte, y no, si porque  pues pondría de argumentos  datos estadísticamente de lo contrario del daño que causa, y no por que la ves es muy difícil, por modelos a seguir o modas.
Si tú fueras Nick, ¿qué argumentos hubieras dado durante la comparecencia en el Congreso? Señala unos cuantos.


¿Cuáles son los síntomas habituales en el fumador? Averigua cuáles son las principales enfermedades asociadas a esta adicción.
EPOC hace que circule menos aire por las vías respiratorias, problemas para inhalar aire, presión en el pecho, sabalinas, etc.
¿Cuáles son las consecuencias que tiene el humo del tabaco en el aparato circulatorio?
Tapa las vías respiratorias e impide que no circule el aire hacia los pulmones 
Existen tres tipos de enfermedades circulatorias producidas por el consumo de tabaco. Infórmate sobre ellas y explica sus características.
·  infarto agudo de miocardio (IAM) aparece, en promedio, diez años antes que en los no fumadores y, si el consumo es mayor de 20 cigarrillos por día, puede anticiparse unos 20 años.
· accidentes cerebrovasculares (ACV). Varios estudios sitúan el incremento del riesgo de presentar un ACV entre los fumadores cuatro veces más alto que en no fumadores. También cifran en 3 veces el incrementado del riesgo de desarrollar una hemorragia subaracnoidea.
· Arteriosclerosis
Consiste en la aparición de placas en las paredes de las arterias que pueden llegar a obstruir el paso de la sangre. Puede producirse lesiones en el corazón, el cerebro, el riñón, las extremidades o los ojos.

El tabaco perjudica no sólo a aquellos que lo consumen sino también a los no fumadores, los llamados fumadores pasivos. Por eso, los gobiernos de todo el mundo están tomando medidas para restringir el consumo de tabaco en lugares 

públicos e incluso en empresas privadas. 
Lugares:
· Hospitales
· Parques familiares
· Cines
· Comedores
· Plazas
· Bancos
Algunas medidas es fumar solo en momentos y lugares adecuados, en algunas zonas ya está totalmente prohibido.
 ¿Cómo crees que afecta el tabaco, además de a la salud, a las personas? 
Creo que también repercute de manera personal ya que se puede repercutir en varios aspectos, como dinero mal invertido, una adicción mal controlada y esto provocaría otros síntomas que dañarían a la persona moralmente más que nada. 
Además averigua si el tabaco también afecta a nuestra imagen física.
Más que nada lo afectado es la zona de la boca junto con lengua y dientes, también en dedos y piel.

Presupuesto anual
Cada cajetilla aproximadamente cuesta de 35 a 45 pesos, y pues anualmente si fumara todo los días el presupuesto sería de 12,775 con eso me compraría ropa mucha ropa.

Expón dos situaciones en las que algún personaje empuja a otro de los personajes a actuar de forma distinta a la que hubiera actuado sin esta acción de presión:
· Cuando el hijo Joey aprende a persuadir a su mama, por qué? Pues porque el papa lo impulsa a ser mejor  a costa de la persuasión y aunque no es en el momento porque en esa parte el papa no está, pero aun así él fue el quien lo impulso.
· Al final en la película pasa igual con Nick, aunque no fue en el momento pero recordó lo que le dice su hijo, y eso lo hizo tener otra actitud frente a lo que BR le propuso

 Uno de los principales motivos por los que uno empieza a fumar es a causa de la presión       que ejercen nuestros amigos ¿Estás de acuerdo con esta afirmación?
Si, en la mayoría de las ocasiones que se presentan al fumar por primera vez creo que si es por que influyen nuestros amigos, pero también en desacuerdo por que la decisión propia es la final, y si uno tiene decisión no es lo mismo.

 “Hoy en día los chicos y chicas son más vulnerables a la presión social hacia el consumo de tabaco”.
Esto quiere decir que nos dejamos influir más fácilmente, ya sea desde el consumo del tabaco y hasta del alcohol, esto se debe porque nuestro nivel de actitud no es muy bueno.
Enumera algunas situaciones en las que tus amigos tienen comportamientos que a ti no te gustan y tú no te atreves a decirles nada
· Cuando son tipo hipócritas 
· Cuando cambian su manera de ser cuando están con otro amigo
· Cuando están con sus novias
· Cuando están de acuerdo con algo que está mal y quieren hacerlo

¿Se puede afirmar que la presión del grupo siempre es negativa para la persona que la recibe o a veces puede ser positiva?
No pues ya depende de la persona, o el momento.
Valores positivos:
· Apoyo
· Aliento
· Animo
· Ayuda
· Entendimiento
· Paciencia
Valores negativos:
· Desprecio
· Envidia
· Odio
· Hipocresía
· Criticas
¿Consideras que esa postura es válida? ¿Tienen las autoridades el derecho y la obligación de velar por la salud de los ciudadanos por encima de la libertad individual?
   Yo si considero valida ese argumento, porque al final de cuentas tu eres quien tiene que decidir tu eres quien debe vivir tu propia vida, pues si y no, si porque es deber para eso se supone que tienen su servicio, pero no por que estén ellos hagamos y deshagamos, ya estamos maduros y debemos saber medirnos.
¿Qué valores representan cada uno de los personajes principales que aparecen en la película? ¿Crees que esos valores son los representativos de la sociedad actual?
Los más comunes que son la responsabilidad creeo que todos lo representan y pienso que es uno de los más importantes,  y si creo que repercutan en nuestra sociedad por qué es lo esencial para tener un conocimiento apto.
   ¿Qué opinas de la medida que se ha establecido en algunos países de prohibir el tabaco en todos los lugares públicos?
Por una parte creo que está bien para los adictos, por que así ya no fumarían tanto, en cualquier lugar.
  ¿Consideras que, tal como muestra la película, los seres humanos ponemos el dinero por encima de nuestros valores y creencias personales?
Sí, creo que si el dinero lo consideramos como lo máximo.
¿Ha cambiado algo tu imagen del tabaco después de ver la película?
No, cada quien lo consume si quiere, cuando quiere y es responsable de los efecto causados.
¿Cuál es la intención de la película? ¿Crees que es una buena historia sobre el consumo del tabaco?
la intención de la película nos muestra que tenemos que crear un poco de conciencia, tanto como para los que fuman y los que no, por que como se vio en la película lo único que le interesa a las empresas cigarreras pues es vender y a ellos no les importa el daño que pueda causar a final de cuentas ellos no están consumiendo, solo se están enriqueciendo con el dinero, y por esa parte hay que también ponernos a pensar que estamos malgastando el dinero, de una forma no muy conveniente.
Sobre el consumo pues habla mucho pero sin entrar en detalles está más bien enfocada a la persuasión pero dentro de lo que cabe la historia es buena.
¿Qué tipo de relación crees que ha tenido Joey con su padre?
Yo creo que es buena porque los dos se entienden y aparte creo que como padre hace muy bien su tarea por que le brinda su confianza, creo que es lo más importante de todo.
¿Y con su madre?
También se ve que era buena pero no se muestra mucho tiempo, con ella, aparte creo que obstruía o se metía a la relación con su padre.

Como tendrían que ser las relaciones familiares ideales?
Yo creo que las relaciones familiares tendrían que ser un poco más abiertas, es decir tenerse más confianza todos con todos.
¿Consideras que aprovechas lo suficiente tú tiempo libre? ¿Qué actividades te gustaría hacer en tu tiempo libre que no realizas en la actualidad?
Si, considero que lo aprovecho, estudiando, con mis amigos, haciendo lo que me gusta, y pues si hago lo que me gusta no cambiaría nada.

Enumera a aquellas personas que han influido de una forma más decisiva en tu vida.
1. Mi madre: simplemente es la que me saca adelante
2. Hermanos: me apoyan en lo que sea
¿Cómo empieza la historia?
Es una compañía de cigarros, que convence equis cantidad de jóvenes inducirlos al tabaco, aparecen BR, Nick y el senador como principales, se relaciona con la sociedad, una compañía de tabaco, trata de buscar la forma de como seguir induciendo a la sociedad en especial a los jóvenes, pero para esto hay otra compañía, como una campaña de salud, que está en contra de eso, y a base de eso empiezan ah hacer o pensar varia acciones  para la problemática.
¿Qué sucede?
Se empiezan a desatar, una y otras problemáticas, porque se empiezan a criticar compañía, q campaña, y nadie se deja, y cada compañía o campaña quiere lo mejor para su equipo, más sin pensarlo, todo simplemente todo se basaba en dinero para los dos.
¿Cuándo se empieza a intuir el final? ¿A tu parecer es un final analógico? ¿Podría existir otro?
Pues cuando la reportera saca a flote todo lo que él tenía planeado para su compañía, pues si es un final analógico, se me hizo bien el final porque al final se dio cuenta,  de que el dinero no lo es todo, de que hay cosas más importantes que eso, y si creo que el final pudo haber sido otro, pero pues la trama desde el principio no hubiese sido la misma.
Otro título para la película.
La conciencia del tabaquismo










Conclusión:
Mi conclusión sobre la película es que  es muy buena, sobre todo en la parte que van a contratar actores, para difundir la propaganda del cigarrillo a la demás gente, estando consientes del daño que hace, también me queda claro que lo que solo busca la gente es el dinero, que piensan que el dinero es el bienestar de todos, mas sin embargo están segados por un cierto poder económico el cual los hace actuar inconscientemente, también me deja un buen aprendizaje sobre lo que es la persuasión y como persuadir, para lo que sirve y de qué manera nos favorece.





 













