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El alcoholismo es una de las adicciones más grandes en México y todo el mundo ya que para varias personas es un tipo de refugio, la salida más fácil a sus problemas, hay quienes solo toman por diversión, pero hay quienes lo convierten en su mundo, a tal grado de crear un adicción hacia el consumismo y depender de él, esto puede deberse a cada reacción de la persona, a cada emoción, a cada sentimiento.
Principalmente es consumido por los jóvenes lo cual nos habla de cifras y porcentajes, quiere decir que el problema va aumentando conforme pasa el tiempo, ya es más fácil para un jovencito de 16 años empezar a beber por su propia cuenta, ya que lo ve como algo simple, algo que se lleva a cabo por toda l saciedad, en su entorno, hablamos de que de cierta forma se está induciendo a hacerlo, porque es lo que se le enseña, depende de una persona si lo controla o no, si la va a seguir haciendo, si lo dejara o lo vuelve adicción. Por lo general se vuelve adicción para aquellos que tienen autoestima baja, los que tienen cualquier tipo de problema, los que se siente rechazados, oh los que les falta cariño, es ahí cuando deciden tirarse al vicio hasta perderse, si el problema no se atiende pude llegar a causar demasiado daño al adicto, tanto como mental, físico, y hasta moral mente, puede llegar a causar hasta la muerte por una sobredosis.
De habla de que las adicciones pueden ser heredadas genética mente pero eso totalmente falso, si viene de familia pero no es por la genética, general mente es porque se campean los patrones de vida, es decir copemos todo lo que se ve en casa, si sé que ve que se consume alguna sustancia, por nuestros padres que son la más grande autoridad, nuestro cerebro automáticamente creeremos que es correcto lo que se está observando, es ahí donde entra la incógnita si ellos lo hacen porque yo no ?, eh ahí el problema erróneo, pero no es culpa de los padres necesariamente, como ya se mencionaba anteriormente hay infinidades  de problemáticas por las que se puede ser un adicto, la decisión final es lo más importante, la conciencia de la persona y la responsabilidad al final es lo que cuenta.
Existen muchos grupos de ayuda para este problema uno de ellos y el más común es ¨AA¨, el que consiste de erradicar el problema, de disminuirlo poco a poco, con gente muy especializada, generalmente por experiencias, estos centros, brindan demasiada ayuda desde emocional hasta laboral, el paciente ingresa, una vez ingresado lleva un programa de citas grupales y personales, lo que le ayuda al paciente a descubrir su pasado, a darse cuenta en que fallo, en crear conciencia, y lo más importante, en tener la decisión para decir, ¡ya basta! Y parar la adicción, oh al menos ponerle un control. 
[bookmark: _GoBack]Terminamos con una pequeña reflexión: es importante que se esté informado sobre este problema ya que puede que algún familiar oh hasta usted mismo lo presente, es primordial tomar las riendas de su vida y buscar ayuda, este problema destruye vidas, familias, relaciones social,  tome la decisión de acabar con este tipo de adicciones para que junto con usted formar e esta una mejor sociedad libre de adicciones, demostrando que todo es posible, hasta salir del más obscuro y profundo hoyo negro, de amor y cariño, brinde atención a sus seres que lo rodean, puede que sea la clave y la cura para esta adicción…

