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[bookmark: _GoBack]Hablar sobre las cosas que son importantes para los adolescentes  cada uno  prefiere hablar sobre distintas cosas, creen que uno no sabe por lo cual están pasando sus cambios su inquietud por conocer cosas nuevas.
Pero nuestro tema principal será los cambios que ocasiona la moda en los adolescentes  muchos son atrapados,  que es lo que provoca  uno de los cambios es cuando empiezas a imitar  a un amigo un artista o simplemente para ser aceptado.
Algo que identifican con ellos en su forma de vestir ya que es su forma de ver, la moda es separada por categorías ya que esto permite identificarse con tu grupo reivindicarte dirían ellos toda se sienten a gusto con su cambio  quizá porque les sienta bien,  la ropa la utilizan  como un idioma que los padres no interpretan esto hace que  se convierta en conflictos.
Claro que la ropa comunica  ya que con ello se dicen muchas cosas y  se dan cuenta que que la imagen vale mucho  y la utilizan para expresarse, de pequeño aceptamos la ropa que nuestra  mama decidía y conforme vamos creciendo la ropa simplemente va cambiando nuestros gustos  en  esta etapa son listos para saber claramente lo que conviene y lo no que las mujeres  ¿tu como mujer te dejas llevar por la moda? Una pregunta que toda  mujer sabe la respuesta ya que nos dejamos influenciar mucho por la moda ya que queremos lucir el mejor cuerpo la mejor ropa vernos como modelos y  dime tu ¿has llegado hasta dañarte para esta a la moda y lucir un cuerpo de 90 60 90? El 50% puede que lo haya intentado de manera fácil  el otro 50% no pero esto hace que te sientas orgullosa para lucir  esa ropa y no es así porque te haces daño .
Cada generación  intenta cambiar la ropa peinados para reformar su identidad  para reflejar  su propia identidad pero lo que no saben es que  todos los adolescentes  se visten de forma parecida , buscan  que sus amigos reaccionen  de manera positiva para sentirse apreciados  hay muchos ejemplos de famosos y personas que no lo son  porque cambiar una y otra vez tu atuendo la ropa no te hace mejor ni peor persona porque con eso simplemente muestra lo que la gente vea es fácil que la gente se deje llevar  por tu vestuario y simplemente se valla sin conocer.
Otro punto importante es la marca de ropa  eso te hace mejor o peor persona  pues ninguna de las dos  ya que es difícil que comprendan que una simple playera cubre con las misma función  tenga marco o no la tenga. Eres imitación porque puede que no tedas cuenta pero siempre eliges a un personaje  que te orientas  con tu artista favorito  lo tomas como modelos la imitación con cualquier pequeño detalle.
¿Por qué la moda es tan importante para los adolescentes?
Es una declaración porque es un medio de expresión  es la identificación hasta puede llegar hacer atracción  ya que se aprovecha para atraer a cierto tipo de personas.
Cuantas veces no te ha dicho tus padres tu no sales así o no me importa que los demás no usen tu no lo usaras y simplemente explotas y tu respuesta es ya no soy una niña (o) para que me digas que ponerme  pero esto es una manera en la cual tu presentas tu rebeldía  aunque los conflictos siempre sean los mismos por tu forma de vestir siempre seguirás haciéndolo, pero esto te ayuda porque te conoces a ti mismo tu cuerpo para aceptarte  que es lo que se te ve bien o mal  algo que es muy cierto  no intentes ser la copia de otra persona  o por estar a la moda y llevar lo ropa que todo mundo lleva la moda también atrae enfermedades graves como lo es la anorexia, la moda siempre va estar ahí día a día todos copiamos ya que tu como adolecente sufre un poco más porque no tienes tus ideas claras tu personalidad pero  pero aquí el único que elije para bien de sí mismo eres tu intenta no ser una copia más del montón. 
