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A mis amigos, compañeros y hermanos.

Que portan el mismo uniforme que yo que sienten la misma pasión que yo ¡Hoy! Ganaremos este partido aunque nos cueste la vida, defenderemos esta casa pase lo que pase. Seremos Campeones de esta liga porque ya somos  campeones en esta vida ¿Saben porque? Porque somos guerreros, porque defenderemos nuestros colores con cada jugada cada pase cada golpe, haremos lo que sea por cruzar la línea de anotación ¡Hermanos! Hoy vamos por esa victoria, vamos a demostrar quién manda en esta casa, hoy vamos a hacer historia en esta cancha.

No solo estamos aquí porque amamos lo que hacemos, ESTAMOS AQUÍ PORQUE LO MERECEMOS cada lesión, golpe recibido, cada lágrima derramada.

¡NO LO HEMOS GANADO!
Nosotros ya ganamos, ganamos un equipo una hermandad un lazo más allá de lo fraternal. Cuando estén adentro recuerden cada sentimiento encontrado cada lágrima  derramada cada abrazo de sus seres queridos, cada vez que han caído en esta vida. Hoy son diferentes son fuertes y con voluntad de acero.
Vamos por esa victoria por ese triunfo, Vamos por ese campeonato que tiene nuestro nombre escrito, ¡VENGA EQUIPO VAMOS A HACER HISTORIA ESTE DIA!
Lo lograremos, den todo ahí adentro peguen duro y jueguen fuerte demostremos que esta cancha es nuestra que es NUESTRA CASA Y EN NUESTRA CASA SE NOS RESPETA.
Solo los mejores tienen el derecho a estar en este punto y nosotros lo estamos, somos mejores, somos fuertes, somos rápidos, somos el terror de los demás equipos y es momento de dar la cara en esta final que todos nosotros anhelábamos y esperábamos.
¡Ya estamos aquí hermanos!
Demostremos porque nos ganamos este derecho, Querían ser los mejores ¿no?, querían que los reconocieran como los mejores, pues hoy nos ganaremos ese derecho. VAMOS A GANAR ¿ENTENDIDO?


SALGAN POR ESE TRIUNFO.



Por ese triunfo, donde nos jugaremos la vida, porque pocos como nosotros entienden lo que es jugar para vivir porque la vida es un juego, PORQUE ESTE JUEGO NOS ENSEÑO A VIVIR LA VIDA, con coraje, con destreza, con convicción y disciplina.
Porque así jugamos nosotros con la valentía de pocos y el deseo de triunfar de muchos
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¿QUE ES LO QUE SOMOS?
Somos campeones, todos y cada uno de nosotros lo somos salgamos a demostrar lo mucho que vale nuestro jersey, porque por cada vez que caigamos nos levantaremos, porque nuestros hermanos nos cuidaran porque ya no somos un equipo somos una familia.
Cada segundo transcurrido, cada partido jugado, cada gota de sudor que hemos derramado, hoy valdrá la pena” Por cada “no puedes” que nos han dicho habrá  un trofeo en esa vitrina, Salgan a darlo todo porque nosotros hacemos las cosas bien o no las hacemos porque este mundo del ovoide es solo para ganadores.
Nosotros hicimos la diferencia, marcamos una era, no solo nos hemos vuelto leyenda, YA SOMOS DE ACERO CON UN CORAZON EN LLAMAS LISTO PARA SALIR A GANAR.
Al terminar esta noche seremos recordados como campeones.
Den todo hasta su vida en este partido, jueguen como si fuera su último partido recuerden cada uno de ustedes que este momento de sus vidas no lo repetiremos jamás disfrútenlo, gócenlo y hagamos un partido digno de  una final.
Hoy seremos campeones.

