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TIPOS DE ESTRUCTURA ORGANIZACIONAL

TIPOS DE ESTRUCTURAS ORGANIZACIONAL ALTA Y PLANA
La forma en que la estructura de una empresa se desarrolla a menudo cae en una estructura alta (vertical) o una estructura plana (horizontal). Las estructuras altas son más de lo que pensamos cuando visualizamos un organigrama con el director general en la parte superior y múltiples niveles de gestión. Las estructuras organizativas planas difieren en que hay menos niveles de administración y los empleados suelen tener más autonomía.
TIPOS DE ESTRUCTURAS POR DEPARTAMENTOS
Esta estructura consiste, como su nombre lo indica, en crear departamentos dentro de una organización; esta creación por lo general se basa en las funciones de trabajo desempeñadas, el producto o servicio ofrecido, el comprador o cliente objetivo, el territorio geográfico cubierto y el proceso utilizado para convertir insumos en productos.
El método o los métodos usados deben reflejar el agrupamiento que mejor contribuiría al logro de los objetivos de la organización y las metas de cada departamento. De acuerdo con lo anterior, la departamentalización se puede dar de varias formas:
Funcional: 
Una compañía que está organizada funcionalmente, separa el trabajo sobre la base de pasos, procesos o actividades que se llevan a cabo para obtener un determinado resultado final.

Por producto: 
Se organiza de acuerdo con lo que se produce, ya sean bienes o servicios; esta forma de organización es empleada en las grandes compañías donde cada unidad que maneja un producto se le denomina “divisiones”, estos poseen subunidades necesarias para su operación.
Por clientes: 
El tipo particular de clientes que una organización busca alcanzar, puede también ser utilizada para agrupar empleados.
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