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HEPATITIS B

El virus de la hepatitis B (VHB) es un ADN virus de la familia hepadnavirus. Su tamaño es de 42 nm y posee una envoltura lipoproteica y un nucleocápside. Posee 4 genes (S,C,P y X) que codifican respectivamente el antígeno de superficie, el antígeno del core, la DNA-polimerasa y la proteina X que interviene en el proceso de replicación.

El ser humano es el huesped de este virus. Afecta al hígado, causando inicialmente una hepatitis aguda cuya descripción anatomopatológica incluye cambios degenerativos en los hepatocitos, de distribución irregular por los lobulillos, con necrosis focales y linfocitos y macrófagos adyacentes.

 

El VHB está presente en la sangre, saliva, esperma y flujo vaginal de los portadores sanos y enfermos con hepatitis B activa. 

Su vía de transmisión principal es la vía parenteral mediante la inoculación de sangre o derivados (y transplantes tisulares, lógicamente). La segunda vía de transmisión es la sexual, siendo de gran frecuencia. Una tercera vía es la vertical en recien nacidos de madres portadoras por contacto de las mucosas con la sangre contaminada.

La infección de hepatitis B se considera "aguda" porque  durante los 6 meses siguientes al contagio. Este es el período promedio que toma recuperarse de una infección de hepatitis B. Si después de 6 meses, su análisis del virus de la hepatitis B todavía sale positivo (HBsAg+), se considera que se tiene una infección "crónica" de hepatitis B que podría persistir de por vida.

Las personas con hepatitis B tienen el virus en la sangre y en los líquidos del cuerpo. Se puede adquirir la infección por contacto con una pequeña cantidad de sangre infectada. Usted puede adquirir hepatitis B por medio de contacto directo con la sangre o líquidos del cuerpo de la persona infectada, por compartir agujas o por tener relaciones sexuales con personas infectadas. Un bebé puede contraer hepatitis B de una madre infectada durante su nacimiento. 

SIFILIS

enfermedad de transmisión sexual (ETS.

. La incidencia más alta de sífilis primaria y secundaria se registró en mujeres de 20 a 24 años de edad y en hombres de 35 a 39 años. Los casos de sífilis congénita reportados en recién nacidos aumentaron de 339 casos nuevos en el 2005 a 349 en el 2006.

La sífilis se pasa de una persona a otra a través del contacto directo con una úlcera sifilítica. Las úlceras aparecen principalmente en los genitales externos, la vagina, el ano o el recto. También pueden salir en los labios y en la boca. La transmisión de la bacteria ocurre durante las relaciones sexuales vaginales, anales u orales. Las mujeres embarazadas que tienen esta enfermedad pueden pasársela a los bebés que llevan en el vientre. La sífilis no se propaga por el contacto con los inodoros, las manijas de las puertas, las piscinas, las bañeras normales o de hidromasaje, ni por compartir ropa o cubiertos.

La sífilis es una enfermedad sistémica contagiosa, con fase aguda, latente y crónica generalizada; causada por el Treponema pallidum, y de transmisión principalmente sexual

· La sífilis se contagia por contacto con llagas de sífilis. Este contacto directo puede ocurrir durante:

· Relaciones sexuales vaginales y anales 

· Sexo oral 

· Besos (mucho menos común)

La sífilis es especialmente contagiosa en la primera etapa de la enfermedad, cuando hay llagas. El líquido que emana de estas lesiones es muy infeccioso. Generalmente la gente no se contagia en las fases latentes ni durante los primeros cuatro años de la enfermedad. La sífilis no tratada permanece latente durante años o incluso durante toda la vida, pero una mujer embarazada puede contagiar al feto.

se caracterizan por la aparición de una úlcera (herida) o chancro indoloro en el sitio de la infección o inoculación (pene, vagina, ano, boca, mano) y a veces aumento del tamaño de los ganglios linfáticos. Esta etapa dura entre 3 a 12 semanas y es contagiosa.
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