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¿Qué es la diabetes?

La diabetes es una enfermedad crónica que aparece cuando el páncreas no produce insulina suficiente o cuando el organismo no utiliza eficazmente la insulina que produce. La insulina es una hormona que regula el azúcar en la sangre. El efecto de la diabetes no controlada es la hiperglucemia (aumento del azúcar en la sangre), que con el tiempo daña gravemente muchos órganos y sistemas, especialmente los nervios y los vasos sanguíneos.

Diabetes de tipo 1 (también llamada insulinodependiente, juvenil o de inicio en la infancia). Se caracteriza por una producción deficiente de insulina y requiere la administración diaria de esta hormona. Se desconoce aún la causa de la diabetes de tipo 1, y no se puede prevenir con el conocimiento actual.

Sus síntomas consisten, entre otros, en excreción excesiva de orina (poliuria), sed (polidipsia), hambre constante (polifagia), pérdida de peso, trastornos visuales y cansancio. Estos síntomas pueden aparecer de forma súbita.

Diabetes de tipo 2 (también llamada no insulinodependiente o de inicio en la edad adulta). Se debe a una utilización ineficaz de la insulina. Este tipo representa el 90% de los casos mundiales y se debe en gran medida a un peso corporal excesivo y a la inactividad física.

Los síntomas pueden ser similares a los de la diabetes de tipo 1, pero a menudo menos intensos. En consecuencia, la enfermedad puede diagnosticarse sólo cuando ya tiene varios años de evolución y han aparecido complicaciones.

Hasta hace poco, este tipo de diabetes sólo se observaba en adultos, pero en la actualidad también se está manifestando en niños.

Diabetes gestacional Es un estado hiperglucémico que aparece o se detecta por vez primera durante el embarazo.

Sus síntomas son similares a los de la diabetes de tipo 2, pero suele diagnosticarse mediante las pruebas prenatales, más que porque el paciente refiera síntomas.

El deterioro de la tolerancia a la glucosa y la alteración de la glucemia en ayunas son estados de transición entre la normalidad y la diabetes, y quienes los sufren corren mayor riesgo de progresar hacia la diabetes de tipo 2, aunque esto no es inevitable.
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http://www.who.int/mediacentre/factsheets/fs312/es/index.html
                          La Ortorexia

La ortorexia se trata de un trastorno de la alimentación que consiste en una obsesión por consumir exclusivamente alimentación sana (orgánica, vegetal, sin conservantes, ni colorantes etc.) y por la forma de prepararla (de determinada manera, con materiales específicos como madera o cerámica etc.) El ortoréxico prefiere pasar hambre, antes que consumir alimentación que él considera insana. 

Este trastorno es grave y puede tener consecuencias muy serias para la salud. También lleva a un aislamiento social, ya que van a evitar reuniones sociales y familiares por el temor a los alimentos que pueden llegar a ingerir. 
Las conductas características de las personas que sufren este trastorno alimentario son: 

Obsesión patológica por consumir una alimentación sana.

- Excluir de la alimentación grasas, carnes, sustancias artificiales…

- Planificar minuciosamente lo que van a comer al día siguiente o durante la semana

- Rituales a la hora de preparar la comida (lavado exagerado de frutas y verduras, utilizar materiales específicos, como la madera…)

- Gran sentimiento de culpa si se saltan la dieta

- Examinar minuciosamente las etiquetas de los productos

- Masticar demasiado los alimentos

- Dedicación excesiva a estudiar nuevas dietas

- Pueden gastar gran cantidad de dinero en los productos biológicos y ecológicos 

- Acudir a tiendas especializadas en estos artículos, aunque ello implique desplazamientos largos 

Complicaciones

- Este trastorno puede tener graves consecuencias para la salud (hipervitaminosis, carencias nutricionales, anemia…) y puede llevar incluso a la muerte. 

- Hipocondría 

- Trastorno obsesivo compulsivo relacionado con la alimentación, en la gran mayoría de los casos 

- Depresión 

- Ansiedad 

- Agresividad a la hora de hablar del tema de la alimentación 

- Aislamiento social
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TANE

Ya hemos hablado en muchas ocasiones sobre los trastornos alimenticios más comunes como la bulimia o la anorexia, sin embargo, existen otro tipo de trastornos llamados TANE (trastornos alimentarios no específicos). ¿A qué nos referimos con esto? Muchas veces nuestro patrón de consumo y la relación que tenemos con la comida no es normal, pero tampoco reúne las características o los síntomas propios de las enfermedades previamente nombradas, dentro de esta definición entran los TANE.

Este tipo de trastornos son poco comunes y específicos, inclusive existen muchos nombres distintos para estos intentando denominarlos de alguna forma como por ejemplo: drunkorexia o ebriorexia, diabulimia, permarexia, entre otros. Una alimentación que presenta atracones frecuentes o algún otro tipo de descontrol, como períodos de ayuno, también puede enmarcarse dentro de las TANE.

Lo considerado normal es tener hábitos alimenticios regulares, con esto nos referimos a las 3 o 4 comidas diarias y que se coma cuando se presenta hambre, apetito o por razones sociales (por ejemplo: en una fiesta). El tener una forma “caotica” de alimentación, como saltear comidas, o comer en respuesta a emociones o sentimientos no es saludable, e indica una conducta alterada, por tanto se considera un trastorno alimentario.

Por ejemplo, si una persona excluye grupos de alimentos y tiene una dieta monótona, compuesta por sólo 2 o 3 alimentos, o bien, come de manera voraz grandes cantidades, se puede decir que sufre de una relación anormal con la comida por lo que presenta un TANE que lo afecta como ser humano.

Hoy en día este tipo de trastornos se hacen cada vez más normales, este tipo de comportamiento puede afectar su salud psíquica, física y social. Es por esto que debemos estar atentos a este comportamiento frente a nuestros familiares y seres queridos para tomar medidas preventivas.
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http://blognutricion.com/2010/10/30/tane-trastornos-alimentario-no-especificos/
OMS
La Organización Mundial de la Salud (OMS), es el organismo de la Organización de las Naciones Unidas (ONU) especializado en gestionar políticas de prevención, promoción e intervención en salud a nivel mundial. Inicialmente fue organizada por el Consejo Económico y Social de las Naciones Unidas que impulsó la redacción de los primeros estatutos de la OMS. La primera reunión de la OMS tuvo lugar en Ginebra, en 1948.

Los 193 Estados Miembros de la OMS gobiernan la Organización por medio de la Asamblea Mundial de la Salud. La Asamblea está compuesta por representantes de todos los Estados Miembros de la OMS.
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http://www.cinu.org.mx/onu/estructura/organismos/oms.htm
SSA
El exceso de peso corporal (sobrepeso y obesidad) es reconocido actualmente como uno de los retos más importantes de Salud Pública en el mundo, dada su magnitud, la rapidez de su incremento y el efecto negativo que ejerce sobre la salud de la población que la padece, debido a que aumenta significativamente el riesgo de padecer enfermedades crónicas no transmisibles (ECNT).

En respuesta al crecimiento de esta epidemia, la Organización Mundial de la Salud (OMS), promovió la Estrategia Mundial sobre Alimentación Saludable, Actividad Física y Salud para la prevención de enfermedades crónicas, a la cual méxico se adhirió en 2004.

Hoy en día México, ocupa el segundo lugar de prevalencia mundial de obesidad, después de Estados Unidos de América. Esta alta prevalencia de sobrepeso y obesidad representa un problema de salud pública prioritario que exige la puesta en marcha de una política nacional que reconosca el orígen multifactorial del problema. La epidemia implica costos significativos para el sistema de salud pública, para la sustentabilidad del régimen de pensiones y para la estabilidad económica y social de la población, especialmente de los sectores mñas pobres.
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http://portal.salud.gob.mx/contenidos/temas_interes/salud_alimentaria.html
INSTITUTO DE SALUD PÚBLICA
Instituto Nacional de Salud Pública (INSP) es una institución comprometida con el desafío que supone responder a las múltiples demandas que se le plantean desde la sociedad y desde las instancias gubernamentales. De acuerdo con esta óptica, las actividades del INSP, orientadas principalmente a la promoción de la salud de la población mediante la aplicación de políticas basadas en evidencias científicas, se apegan a lineamientos que delimitan y orientan su trabajo como la Visión 2030 del Sistema de Salud Mexicano, que contempla un sistema único de salud que garantice el acceso universal a los servicios esenciales de salud.
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