Diabetes mellitus.

La diabetes es una enfermedad crónica que aparece cuando el páncreas no produce insulina suficiente o cuando el organismo no utiliza eficazmente la insulina que produce. La insulina es una hormona que regula el azúcar en sangre. El efecto de la diabetes no controlada es la hiperglucemia, que con el tiempo daña gravemente muchos órganos y sistemas, especialmente los nervios y los vasos sanguíneos.

Diabetes de tipo 1: También llamada insulinodependiente, juvenil o de inicio en la infancia.

Diabetes de tipo 2: También llamada no insulinodependiente o de inicio en la edad adulta.

Diabetes gestacional: Es un estado hiperglucémico que aparece o se detecta por vez primera durante el embarazo.

México, por la alta prevalencia de obesidad y diabetes, y por la creciente mortalidad causada por esta última, está obligado a un análisis profundo de las intervenciones efectivas que pueden ponerse en marcha lo antes posible, no únicamente en población de alto riesgo, sino a través de una estrategia dual que, además, fomente mayor conocimiento de problema general.

Cabe destacar que la OMS ha reconocido a esta enfermedad como una amenaza mundial, ya que se calcula que hay más de 180 millones de personas con diabetes en el mundo, con la probabilidad de que esa cifra aumente a más del doble en el 2030.
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