TRASTORNO ALIMENTARIO NO ESPECIFICADO (TANE)

Según la Organización Mundial De La Salud:
Los trastornos alimentarios no se limitan sólo a la anorexia y a la bulimia. Existe una tercera categoría denominada Trastorno Alimentario no Especificado.
Pacientes que si bien presentan un trastorno de la conducta alimentaria no cumplen todos y cada uno de los criterios necesarios para ser diagnosticados de un trastorno típico de la conducta alimentaria (Anorexia o Bulimia). 
La ortorexia es una enfermedad que ocasiona un desorden alimenticio, en el que el paciente no se preocupa por la cantidad de alimentos que ingiere sino por su calidad.
La ortorexia está relacionada con la preocupación extrema o búsqueda de la salud centrada en comer lo más sano posible.
Consiste en una obsesión y preocupación desmedidas por lo sano, lo natural o lo biológico.
Incluso manifiesta preocupación por la forma de preparación de la comida y los recipientes en que se cocina.
Mientras más estricta sea la dieta, se excluyen más alimentos básicos y, con el tiempo, surge: desnutrición, riesgo de infecciones, falta de energía, estreñimiento, anemia, problemas intestinales, hepáticos o de piel, entre otros.
Es importante reconocer que una alimentación sana tiene efectos positivos en la salud y no significa dejar de disfrutar la vida o afectar las relaciones con los demás.
http://rua.ua.es/dspace/bitstream/10045/872/1/culturacuidados_20_15.pdf
http://portal.salud.gob.mx/descargas/pdf/period_mexsano/mexicosano_oct08.pdf
http://www.arbada.org/TCA.htm

OMS DIABETES
¿Qué es la diabetes?
La diabetes es una enfermedad crónica que aparece cuando el páncreas no produce insulina suficiente o cuando el organismo no utiliza eficazmente la insulina que produce. La insulina es una hormona que regula el azúcar en la sangre. El efecto de la diabetes no controlada es la hiperglucemia (aumento del azúcar en la sangre), que con el tiempo daña gravemente muchos órganos y sistemas, especialmente los nervios y los vasos sanguíneos.
· Diabetes de tipo 1 (también llamada insulinodependiente, juvenil o de inicio en la infancia). Se caracteriza por una producción deficiente de insulina y requiere la administración diaria de esta hormona. Se desconoce aún la causa de la diabetes de tipo 1, y no se puede prevenir con el conocimiento actual. 
· Sus síntomas consisten, entre otros, en excreción excesiva de orina (poliuria), sed (polidipsia), hambre constante (polifagia), pérdida de peso, trastornos visuales y cansancio. Estos síntomas pueden aparecer de forma súbita. 
· Diabetes de tipo 2 (también llamada no insulinodependiente o de inicio en la edad adulta). Se debe a una utilización ineficaz de la insulina. Este tipo representa el 90% de los casos mundiales y se debe en gran medida a un peso corporal excesivo y a la inactividad física. 
· Los síntomas pueden ser similares a los de la diabetes de tipo 1, pero a menudo menos intensos. En consecuencia, la enfermedad puede diagnosticarse sólo cuando ya tiene varios años de evolución y han aparecido complicaciones. 
· Hasta hace poco, este tipo de diabetes sólo se observaba en adultos, pero en la actualidad también se está manifestando en niños. 
· Diabetes gestacional Es un estado hiperglucémico que aparece o se detecta por vez primera durante el embarazo. 
· Sus síntomas son similares a los de la diabetes de tipo 2, pero suele diagnosticarse mediante las pruebas prenatales, más que porque el paciente refiera síntomas. 

http://www.who.int/mediacentre/factsheets/fs312/es/index.html
