DIABETES 
La diabetes es una enfermedad crónica que aparece cuando el páncreas no produce insulina suficiente o cuando el organismo no utiliza eficazmente la insulina que produce. La insulina es una hormona que regula el azúcar en la sangre. El efecto de la diabetes no controlada es la hiperglucemia (aumento del azúcar en la sangre), que con el tiempo daña gravemente muchos órganos y sistemas, especialmente los nervios y los vasos sanguíneos.

· Diabetes de tipo 1 (también llamada insulinodependiente, juvenil o de inicio en la infancia). Se caracteriza por una producción deficiente de insulina y requiere la administración diaria de esta hormona. Se desconoce aún la causa de la diabetes de tipo 1, y no se puede prevenir con el conocimiento actual.

· Sus síntomas consisten, entre otros, en excreción excesiva de orina (poliuria), sed (polidipsia), hambre constante (polifagia), pérdida de peso, trastornos visuales y cansancio. Estos síntomas pueden aparecer de forma súbita.

· Diabetes de tipo 2 (también llamada no insulinodependiente o de inicio en la edad adulta). Se debe a una utilización ineficaz de la insulina. Este tipo representa el 90% de los casos mundiales y se debe en gran medida a un peso corporal excesivo y a la inactividad física.

· Los síntomas pueden ser similares a los de la diabetes de tipo 1, pero a menudo menos intensos. En consecuencia, la enfermedad puede diagnosticarse sólo cuando ya tiene varios años de evolución y han aparecido complicaciones.

· Hasta hace poco, este tipo de diabetes sólo se observaba en adultos, pero en la actualidad también se está manifestando en niños.

· Diabetes gestacional Es un estado hiperglucémico que aparece o se detecta por vez primera durante el embarazo.

· Sus síntomas son similares a los de la diabetes de tipo 2, pero suele diagnosticarse mediante las pruebas prenatales, más que porque el paciente refiera síntomas.
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BUENAS TARDES PROFESOR!!

ESPERO QUE ESTE MUY BIEN. 

BUENO CREO QUE LA MAYORIA TENEMOS LA MISMA DUDA SOBRE LA TAREA DE LA DEFINICION DE LA ENFERMEDAD, PUES USTED NOS LA IBA A ASIGNAR PERO HASTA HOY  PODIAMOS SUBIR LA TAREA, ES POR ESO QUE LA HICIMOS SOBRE LA DIABETES MI COMPAÑERA ANDREA SOLEDAD GUITIERREZ LOPEZ Y YO (ALEJANDRA PRECIADO LOPEZ). ENTENDEMOS QUE USTED NOS LA PUEDE CAMBIAR PERO SOLO QUERIAMOS CUMPLIR CON LA TAREA.
ES TODO POR EL MOMENTO, ESPERO QUE PASE UN BUEN FIN DE SEMANA.

