Diabetes Mellitus (Enfermedad crónica)
La diabetes es una enfermedad crónica que aparece cuando el páncreas no produce insulina suficiente o cuando el organismo no utiliza eficazmente la insulina que produce. 
DBT tipo 1 (destrucción de células beta y posterior deficiencia absoluta de insulina). Esta enfermedad tiene una fuerte asociación con el sistema de histocompatibilidad HLA. La velocidad de destrucción de las células beta pancreáticas es
variable, en algunos es rápida (bebés y niños) y algo más lenta en otros (adultos). La primera manifestación de la enfermedad, puede ser la cetoacidosis. Otros por la hiperglucemia moderada en ayunas, capaz de cambiar rápidamente a hiperglucemia grave o a cetoacidosis.
DBT tipo 2 (resistencia a la insulina predominante con deficiencia relativa hasta un defecto secretor de la insulina con resistencia). Los pacientes no requieren de insulina en las primeras etapas de la enfermedad y no se observan lesiones autoinmunes en el páncreas. La mayoría presentan disposición adiposa central u obesidad, y la obesidad en sí misma provoca cierto grado de resistencia a la insulina. La cetoacidosis raramente aparece de forma espontánea; su presencia se asocia con el estrés o con otra enfermedad. Los individuos pueden presentar complicaciones tanto macrovasculares como microvasculares. 
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