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Diabetes o Diabetes Mellitus

Es una enfermedad  crónica, que se caracteriza por niveles altos de glucosa en sangre. Aparece cuando el páncreas no produce suficiente insulina (hormona que regula la glucosa en sangre)  o por un defecto en el organismo para utilizarla. Hay más de 220 millones de personas en el mundo con diabetes y cada año 7 millones de personas desarrollan esta enfermedad. Es un grave problema de salud ya que sus complicaciones deterioran la calidad de vida de las personas. Con el tiempo, la diabetes puede dañar el corazón, los vasos sanguíneos, ojos, riñones y nervios. Es una enfermedad controlable más no curable.

Clasificación de la Diabetes

Diabetes tipo 1: Insulinodependiente antes conocida como juvenil. En esta diabetes el cuerpo no produce insulina.

Diabetes tipo 2: No Insulinodependiente. La más común de las diabetes. En esta diabetes el cuerpo no produce suficiente insulina o no hay una utilización eficaz de esta.

Diabetes Gestacional: Aparece durante el embarazo usualmente alrededor de las 24 semanas, muchas mujeres desarrollan niveles de glucosa altos en sangre.

Ortorexia

Es un trastorno alimenticio caracterizado por la obsesión llevada al extremo de comer alimentos saludables esto pone en riesgo al organismo.  El término proviene del griego orthos (correcto) y orexis (apetito). Principal consecuencia: desnutrición.
