Obesidad 

Conforme pasan los años y las etapas de vida la obesidad se ha convertido en una patología que tiene una gran repercusión de la salud de la población mundial, debido principalmente a las patologías derivadas de esta y sus riesgos inmediatos que trae hacia la persona afectada,  es un factor de riesgo para diversas enfermedades como hipertensión arterial, dislipidemias y diabetes entre otras, lo que representa una disminución en la calidad de vida y un incremento en gastos para pacientes y autoridades sanitarias.

La obesidad se define como el transtorno nutricional que provoca una acumulación de grasa excesiva en el cuerpo, puede ser adquirida  o producida por un problema genético, cuyos factores varian desde la dieta, la inactividad física y los excesos como el tabaquismo.

Para el tratamiento de esta enfermedad una de las principales dificultades que se presentan es su desarrollo gradual; asintomática y en algunos lugares reflejo socio-economico.


El sobrepeso y la obesidad son el quinto factor principal de riesgo de defunción en el mundo. Cada año fallecen por lo menos 2,8 millones de personas adultas como consecuencia del sobrepeso o la obesidad.
El sobrepeso y la obesidad son el quinto factor principal de riesgo de defunción en el mundo. Cada año fallecen por lo menos 2,8 millones de personas adultas como consecuencia del sobrepeso o la obesidad. Además, el 44% de la carga de diabetes, el 23% de la carga de cardiopatías isquémicas y entre el 7% y el 41% de la carga de algunos cánceres son atribuibles al sobrepeso y la obesidad.
México actualmente ocupa el segundo lugar a nivel mundial en cuanto a población obesa o con sobrepeso se refiere; siendo la población de menores recursos la más vulnerable frente a esta doble problemática.
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