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CÓLERA
A lo largo del siglo XIX, el cólera se propagó por el mundo desde su reservorio original en el delta del Ganges, en la India. Seis pandemias en sucesión mataron a millones de personas en todos los continentes. La actual pandemia (la séptima) comenzó en el sur de Asia en 1961 y llegó a África en 1971 y a América en 1991. En la actualidad, el cólera es endémico en muchos países.

Dos serogrupos de V. cholerae  el O1 y el O139 causan brotes epidémicos. El O1 causa la mayor parte de los brotes. 

Las cepas de V. cholerae distintas de la O1 y la O139 pueden causar diarrea leve, pero no dan origen a epidemias.Hace poco se identificaron nuevas cepas variantes en varias partes de Asia y África. 

El V.cholerae produce una potente toxina que estimula la adenilil ciclasa provocando una excesiva secreción intestinal de agua con sodio, bicarbonato y potasio, que excede su capacidad de absorción.
El cólera es una enfermedad muy virulenta que afecta a niños y adultos y puede ser mortal en cuestión de horas, las personas con inmunidad reducida, como los niños desnutridos y los enfermos de sida, corren un riesgo mayor de morir si se infectan.
Entre mayo y junio, sobre todo por las temporadas de lluvia.
Vacunas son orales y pueden ser inocuas (Dukoral) ó eficaces (Shanchol). Ambas se elaboran a base de bacilos muertos; una de ellas contiene una subunidad B recombinada y la otra no. Ambas brindan una protección superior al 50% que dura dos años en condiciones de endemicidad. 

El cólera sigue representando una amenaza para la salud pública para los países de la Región y es un indicador clave de la falta de desarrollo social. Si bien no supone una amenaza para los países con condiciones adecuadas de saneamiento y acceso a agua potable, la enfermedad sigue siendo un reto para los países en que estas condiciones aún no están presentes.
La forma de trasmisión es fecal-oral, y se adquiere fundamentalmente por la ingestión de agua o comida contaminada. El cólera no se trasmite de persona a persona, aunque se llega a dar, pero es poco común.
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