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Epidemiología


"epi" (encima), "demos" (pueblo) y "logos" (estudio), etimológicamente significa el estudio de "lo que está sobre las poblaciones"


La primera persona en utilizar las palabras epidémico y endémico lo fue Hipócrates que se refirió a los padecimientos según fueran o no propios de determinado lugar.


Cuando la peste negra mato a millones de personas en Europa en el siglo 14 fue que se empezó a aceptar la palabra contagio, gracias a Winslow.


Girolamo Fracastoro que en 1546 publicó el libro De contagione et contagiosis morbis et eorum curatione, donde primera vez describe todas las enfermedades que en ese momento podían calificarse como contagiosas.


fue el primero en establecer claramente el concepto de enfermedad contagiosa y estableció tres formas de contagio posible:
1-Por contacto directo (como la rabia y la lepra) 
2-Por medio de fomites 
3-Por inspiración del aire o miasmas 


1580, el médico francés Guillaume de Baillou publicó el libro Epidemiorum   conteniendo una relación completa de las epidemias de sarampión, difteria y peste bubónica aparecidas en Europa entre 1570 y 1579, sus características y modos de propagación.









