Utilidad de la epidemiologia..!!

La epidemiología es una disciplina científica que estudia la frecuencia, determinantes, relaciones, predicciones y el control de los factores relacionados con la salud y con las distintas enfermedades existentes en poblaciones humanas específicas.La epidemiología surgió del estudio de las epidemias de enfermedades infecciosas.

La función de la epidemiología es definir los problemas de salud importantes de una comunidad.
  1. Describir la historia natural de la enfermedad.
  2. Descubrir los factores que aumentan el riesgo de contraer una enfermedad.
  3. Predecir las tendencias de una enfermedad.
  4. Determinar si la enfermedad o problema de salud es prevenible o controlable...
  5. Determinar la estrategia de intervención más adecuada.
  6. Probar la eficacia de las estrategias de intervención.
  7. Cuantificar el beneficio conseguido al aplicar las estrategias de intervenciónsobre la población.
  8. Evaluar los programas de intervención.
  9. La medicina moderna, especialmente la mal llamada medicina basada en laevidencia (medicina factual o medicina basada en estudios científicos), está basada en los métodos de la epidemiología.          
Un factor de riesgo es cualquier característica o circunstancia detectable de una persona o grupo de personas que se sabe asociada con un aumento en la probabilidad de padecer, desarrollar o estar especialmente expuesto a un proceso mórbido. Estos factores de riesgo (biológicos, ambientales, de comportamiento, socio-culturales, económicos..) pueden sumándose unos a otros, aumentar el efecto aislado de cada uno de ellos produciendo un fenómeno de interacción.
 La Patología Bucal o Patología Oral es una rama de la Odontología y Patología que se encarga de la naturaleza, identificación y tratamiento de las alteraciones y enfermedades localizadas en la cavidad oral, maxilar, mandíbula y órganos dentarios 

La boca es, sin duda alguna, una de las partes más importantes del cuerpo. Capaz no lo notamos si estamos bien, pero cuando tenemos alguna enfermedad, nos podemos dar cuenta de eso.

Cualquier problema que afecte la boca puede dificultarte en comer, beber y hasta sonreir.

 Entre los problemas más comunes de la boca, podemos encontrar:

· Herpes labial: los herpes son llagas que se encuentran en los labios o alrededor de la boca y son causados por un virus. Además de ser antiestéticos, también son muy dolorosos. 

· Boca seca: esto es causa de la faltante de saliva. Muchas veces son causadas por la ingesta de algún medicamento o indicador de alguna enfermedad. 

· Gingivitis: esta enfermedad se caracteriza por la inflamación de las encías, que puede estar causada por bacterias que se quedan entre los dientes y las  encías, por restos de la comida. Uno de los síntomas es el enrojecimiento, la hinchazón y posterior sangrado de las encías. 
· Periodontitis: en caso de no tratarse la gingivitis a tiempo, se transforma en periodontitis. Esta enfermedad se trata de la inflamación de los ligamentos y de los tejidos más profundos de las encías. 

· Halitosis: también más conocida como mal aliento. Esto puede estar causado por no tener hábitos de higiene bucal, por una mala limpieza dental o por problemas estomacales. 

· Cáncer oral: es la más peligrosa de las enfermedades. La mayoría de los cánceres bucales comienzan en la lengua o en la base de la boca. Los síntomas incluyen: manchas blancas o rojas, llaga bucal que no se cura, hemorragias, caída de dientes, bulto en el cuello, dolor de oído, etc. Los tratamientos pueden incluir cirugía o quimioterapia.

CONCLUSION.

La epidemiologia es muy importante en nuestra carrera ya que en la cavidad bucal existen muchísimas clases de bacterias que producen enfermedades, y es importante conocer cuales son las principales causas que hacen que se den estas bacterias, y saber cuales que medias debemos de tomar para prevenir y para mantener una buena salud.
