IMPORTANCIA DE LA EPIDEMIOLOGÍA

La epidemiología y la salud pública tienen un común denominador: la prevención. 

La epidemiología es la ciencia que estudia las causas de la propagación de los problemas de salud en poblaciones humanas con la finalidad de prevenir su aparición y/o controlar su difusión. De otro lado, la salud pública, según Last1, “Es la combinación de ciencias, habilidades y principios que se dirigen a mantener y mejorar la salud de toda la población a través de acciones colectivas o sociales”. Entre estas últimas, están el control y la prevención.

Es esencial para que la salud pública pueda desarrollar servicios, programas y acciones urgentes en respuesta a las necesidades y problemas de las poblaciones.

La epidemiología contribuye con la salud pública aportando las bases teóricas de sus enfoques y proporcionando conocimientos para la toma de decisiones. En relación a lo primero, en el momento actual hay por lo menos dos enfoques de prevención en salud pública: uno es el enfoque de alto riesgo y el otro es el enfoque poblacional. 
El enfoque de alto riesgo se nutre de los estudios epidemiológicos que buscan identificar factores de riesgo; el enfoque poblacional, en cambio, se nutre de estudio epidemiológicos que centran su atención en la población general y no sólo en los grupos de alto riesgo, y que prestan mayor atención al “contexto social, cultural y medioambiental”

La utilidad de la epidemiología para la salud pública ha sido reafirmada a raíz de la definición de las funciones esenciales de la salud pública.
Entre algunos usos que tiene ésta disciplina encontramos:

· Medición de nivel de salud de poblaciones

· Descripción de la historia natural de la enfermedad
· Identificación de los determinantes de la enfermedad

· En la selección de métodos de control y prevención
· Planificación y evaluación de servicios de salud

· Misceláneos

Muchas acciones que se realizan en la salud pública, son derivadas del conocimiento que se ha obtenido a través de la epidemiología, ya sea en individuos o en poblaciones que se ven afectados por problemas de salud.

La epidemiología gira alrededor del conocimiento de la salud-enfermedad en las poblaciones humanas, teniendo como propósito descubrir los factores esenciales que contribuyen a la aparición de la enfermedad, por lo que las personas que trabajan en ciencias de la salud deben identificar aquellos riesgos en que una enfermedad pone en peligro a una población.
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