UTILIDAD DE LA EPIDEMIOLOGIA
Introducción: 

La epidemiologia es muy importante en la actualidad por que estudia detalladamente, junto con la salud publica los problemas de salud que afectan a una determinada región de una forma completa realizando investigaciones, de una manera dinámica y continua, permitiendo asi llevar un control adecuado para la erradicación de determinada patología.

Desarrollo:

Para que la epidemiologia logre un buen control lleva a cabo una secuencia de investigaciones, en las cuales lo mas importante de obtener son los factores de riesgo y los factores protectores:
Factores de riesgo: son todos aquellos elementos que aumentan la probabilidad de que aparezca una enfermedad, conocer cuales son los factores de riesfo en una enfermedad, es muy importante por que nos ayuda a analizar de donde viene la enfermedad y en donde se debe empezar a atacar si se quiere erradicar.

Factores protectores: es el factor que te proporciona o ayuda a que redusca la probabilidad de adquirir alguna patología, este es otro factor también muy importante que se debe tomar en cuenta a la hora de una investigación de alguna patología, por que consiste en buscar los elementos que te  van a ayudar a erradicar o controlar una patología.
Una vez teniendo esta información asi como las estadísticas de la región estudiada, la epidemiologia junto con la salud publica buscan hacer llegar esta información a la población, para comenzar con el proceso de control de la epidemiologia 

Conclusión:

La epidemiologia, es importante por que inestiga, analiza, y busca la forma de controlar patologías que se maniefiestan en un numero considerable de huéspedes como lo es en patologías bucales como gonorrea, que a pesar de que no se puede erradicar por completa, si se lleva un control de casos para evitar una propagación mayor de esta patología, llevando información sobre los factores de riesgo y los factores protectores a zonas donde los estudios muestran mayor recurrencia de casos.
