UTILIDAD DE LA EPIDEMIOLOGIA
INTRODUCCIÓN.

La epidemiología es la disciplina científica que estudia la distribución, frecuencia, determinantes, relaciones, predicciones y control de los factores relacionados con la salud y enfermedad en poblaciones humanas. La epidemiología en sentido estricto, que podría denominarse humana, ocupa un lugar especial en la intersección entre las ciencias biomédicas y las ciencias sociales y aplica los métodos y principios de estas ciencias al estudio de la salud y la enfermedad en poblaciones humanas determinadas.
DESARROLLO.


La función de la epidemiología es definir los problemas de salud importantes de una población o comunidad.

Entre algunas funciones que tiene esta disciplina encontramos:

· Describir la historia natural de la enfermedad
· Describir los factores que aumentan el riesgo de contraer una enfermedad.

· Predecir las tendencias de una enfermedad.

· Determinar si la enfermedad o problema de salud es prevenible o controlable.

· Determinar la estrategia de intervención más adecuada.

· Probar la eficacia de las estrategias de intervención.

· Cuantificar el beneficio conseguido al aplicar las estrategias de intervención sobre la población.

· Evaluar los programas de intervención.

También existen  factores determinantes del estado de salud de una población, los cuales son:
· Factores biogenéticos.

· Factores ambientales.

· Servicios de salud.

· Estilos, condiciones y modo de vida, de las personas, los grupos y la sociedad.

PREVALENCIAS E INCIDENCIAS DE LAS PATOLOGIAS BUCALES
La patología bucal es una rama de la odontología que se encarga de la naturaleza, identificación y tratamiento de las alteraciones y enfermedades de la cavidad oral, maxilar, mandíbula y órganos dentarios.
Algunas patologías:

· La caries dental es considerada un problema de salud por ser una de las patologías bucales de mayor prevalencia, en México el 90% de la población esta afecta, siendo los individuos de 0 a 15 años los de mayor riesgo. Entre los factores de riesgo cariogénico se encuentra: la presencia de bacterias (estreptococos mutans), la estructura anatómica dental, la dieta, la placa bacteriana y el género (mujeres) por la pronta erupción dental y los cambios hormonales.
· Las enfermedades gingivales y periodontales están catalogadas entre las afecciones mas comunes del género humano, la gingivitis afecta aprox. el 80% de los niños en edad escolar y mas del 70% de la población adulta ha padecido gingivitis, periodontitis o ambas. La prevalencia y la variedad e las enfermedades periodontales varían en función de factores, sociales, ambientales, enfermedades bucales y generales y particularmente de la situación de higiene individual bucal.
CONCLUSIÓN


La epidemiología en base a todos sus usos y funciones nos da la información necesaria para la el conocimiento, la prevención y el tratamiento de algunas enfermedades que surgen en un grupo de individuos o un lugar en específico; estudia sobre todo la causa-efecto exposición de una enfermedad y por medio de la epidemiologia nos dice que las enfermedades no se producen de forma aleatoria o que aparecen así de la nada, sino que tienen causas y muchas de ellas son sociales, por lo tanto se pueden evitar.

Es así la forma en que nos da la pauta para encontrar las causas que están favoreciendo para el desarrollo o multiplicación de alguna enfermedad y así saber como mantener un control de esta misma.
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