U N I V E R S I D A D  D E G U A D A L A J A R A

L A M AR

EPIDEMIOLOGIA

“UTILIDAD DE LA EPIDEMIOLOGIA”

DR. VICTOR PEREZ

MARIA SOTO ARIAS

LOD2385

Guadalajara Jalisco 28 de Marzo de 2012

La EPIDEMIOLOGIA es la ciencia que estudia los aspectos ecológicos que condicionan los fenómenos de la salud y enfermedad en grupos humanos

FUNCION.-

°  La primera función de esta ciencia es LA HISTORIA NATURAL DE LA ENFERMEDAD (que la podemos definir como el proceso patológico sin intervención médica)

° Definir los problemas de salud mas importantes en una sociedad.

° Investigar y descubrir cuales son los factores que causan la enfermedad.

° Predecir las tendencias de la enfermedad.

° Determinar si la enfermedad es prevenible o curable.

A todos los puntos expuestos anteriormente podemos observar con claridad que la epidemióloga es una ciencia que principalmente nos puede ayudar a prevenir alguna enfermedad o ya sea curarla en caso de que ya exista. Existen mas funciones de la ciencia pero estas son las principales, las mas reconocidas y las mas utilizadas.

FACTORES DE RIESGO Y PROTECTORES.-

Factores de RIESGO.- es cualquier rasgo, característica o exposición de un individuo que aumente su probabilidad de sufrir una enfermedad o lesión. 

UTILIDAD.- Este factor puede ser útil pues ya estando presente alguna patología podemos observar con mas claridad cuales son los factores de riesgo para esta persona, o simplemente estos factores pueden ser útiles pues nos damos cuenta de cuales son y tratamos de evitarlos para no llegar a estar en estado patológico.

Factores PROTECTORES.- estos son aspectos que favorables, pues ayudan a transitar circunstancias desfavorables. También estos cumplen la función de protección en el estado de salud de cada individuo.

UTILIDAD.- Estos factores son muy útiles ya que se trata de protección o ayuda de cualquier manera. Reducen la probabilidad de emitir conductas de riesgo o tener consecuencias negativas.

INCIDENCIA Y PREVALENCIA.

TASA.- Es el numero de veces que se produce un suceso concreto durante en período de tiempo especificado.

INCIDENCIA.-  es el número de casos nuevos de una enfermedad concreta en un momento en un momento específico, dividido por la población en riesgo de dicha patología en el mismo periodo. Expresa el volumen de casos nuevos, expresa la probabilidad y la velocidad con la que los individuos de una población determinada desarrollarán una enfermedad durante un período. 

PREVALENCIA..- Es el número de casos existentes de una enfermedad dada, en un momento específico dividido por la población en riesgo de dicha enfermedad en el mismo periodo de tiempo. Expresa la frecuencia con la que ocurre un evento en total de población en que puede ocurrir . La PREVALENCIA DE UNA ENFERMEDAD DEPENDE DE LA INCIDENCIA Y DE LA DURACION DE LA ENFERMEDAD.

Ya mencionados los conceptos de incidencia y prevalencia nos enfocaremos con estas mismas pero con patologías bucales. En clase expusieron algunas enfermedades y casos clínicos, con respeto a esto los alumnos comenzamos a buscar patologías en personas comunes, las mas comunes fueron: CARIES, GINGIVITIS, ALITOSIS, FLUROSIS Y PERIODONTITIS

Primeramente aplicando lo de la INCIDENCIA que es el numero de casos nuevos. En este podríamos exponer el caso de los niños de prescolar y primaria ellos mostraron principalmente caries y gingivitis. Estos niños son muy propensos a que les afecte estas enfermedades ya que hay una ingesta demasiada de azucares y un poco higiene. 

En el caso de PREVALENCIA, esta ya mencionada nos dice que son los casos ya existentes. Aquí podríamos exponer a las personas adultas en las cuales encontré CARIES, GINGIVITIS, ALITOSIS Y FLUOROSIS, estas fueron de las mas comunes, estas enfermedades se presentan con mayor frecuencia porque no hay una debida higiene.

En conclusión, la Epidemiologia ayuda a la Odontología a saber cuales son los factores causantes de las patologías, como se podrían prevenir, ayuda a la medición de la población enferma y a la ocurrencia de la patología.

