UTILIDAD DE LA EPIDEMIOLOGIA

Antigüamente se decía que la epidemiología era la ciencia que estudiaba las epidemias, pero con el paso de los años este concepto se modifico para llegar a algo más concreto.

Ahora entendemos epidemiología como una rama de la salud pública que analiza y describe una enfermedad en un grupo de personas para evitar su propagación.
El médico general debe contar con los conocimientos suficientes y necesarios para enfrentar todos aquellos procesos de salud y enfermedad que se presentan en su consultorio como en la comunidad.
El conocimiento de las relaciones que existen entre la causa y el efecto, brindará una mejor atención y sobre todo prevención de aquellos fenómenos de salud-enfermedad a los que están expuestos los hombres.

Cuando queremos empezar a analizar una epidemia lo primero que debemos dar es un diagnóstico para posteriormente saber si es de tal o cual enfermedad de la que se trata, en esta etapa vamos a hacer uso de diferentes métodos, por ejemplo, el método científico (que es en el cual podemos analizar profundamente cualquier situación) el método epidemiológico  (que se basa en encuestas y se enfoca a dar un posible diagnóstico  pero sigue siendo para un determinado número de personas) o el método clínico (intenta dar un diagnóstico ya certero, y a un individuo en particular).

Es importante que en todo este proceso siempre tendremos presentes 4 factores que ayudaran o perjudicaran al desarrollo de la enfermedad:
*Huésped

*Agente

*Medio ambiente

*Tiempo

Estos factores nos van a ayudar a la hora de tener una patología y saber si son síntomas pre-patogénicos, patogénicos o post-patogénicos y así poder empezar con la parte de la incidencia de casos, y como esta se va desarrollando, si es degenerativa, y lo antes posible comenzar con la prevención a personas sanas y evitar a toda costa la propagación para evitar pandemias y casos por el estilo.


Con esto podemos concluir que la importancia de la epidemiologia nos facilita las cosas para poder entender como actúa y se desarrolla cierta enfermedad y por medio de esto implementar las medidas necesarias para un mejor manejo de la situación, si esto no se pudiera hacer tendríamos terribles consecuencias y decesos de personas que se pueden evitar.
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