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Introducción.
“la epidemiología es la rama de la salud pública que tiene como propósito describir y explicar la dinámica de la salud poblacional, identificar los elementos que la componen y comprender las fuerzas que la gobiernan, a fin de intervenir en el desarrollo natural de  la enfermedad ”. López Moreno.
Desarrollo.
La epidemiología es una rama de la salud pública que tiene como objetivos descubrir los factores que afectan a la población o grupo de personas en determinado tiempo, para poder hacer al respecto con las medidas que se pueden tomar para evitar la propagación de la enfermedad o erradicarla.
Esto nos es de gran utilidad para tomar en cuenta los factores de los brotes que aparecen en la población, poder tomar medidas y hacer algo al respecto, para que no llegue a un punto en que se propague demasiado y no podamos hacer nada para controlarlo. En el campo de la odontología es muy útil porque para llegar a un diagnóstico con un paciente debemos de conocer los síntomas, aspecto, virulidad, contagiosidad, casos anteriores, historial clínico y como dar un tratamiento adecuado para cada caso; y la epidemiología nos da toda esta información para poder tener un tratamiento adecuado con el paciente y controlar o erradicar la enfermedad del individuo.
También nos indica los factores que nos afectan de alguna manera; los de riesgo nos sirven para saber que es lo que ayuda a la enfermedad a incubarse en el individuo; x ejemplo, si tienes comienzos de gripe y te expones al viento, el viento ayudará a enfermarse. Los protectores serían las medidas que se toman después de un diagnóstico para acabar con la enfermedad.
Las prevalencias de la epidemiología son la sensibilidad, especificidad y valor predictivo. La sensibilidad es el grupo de personas estudiadas que dan como positivas a la enfermedad. La especificidad son los casos que resultaron como negativos a la afección. Y el valor predictivo se trata de que cuando se hace el examen estar seguros de que es positivo, es la probabilidad de que se tenga una patología.
Conclusión.
En la identificación de una enfermedad, en el  diagnóstico, tratamiento, síntomas, etc. La epidemiología nos ayuda dándonos a conocer todos los datos acumulados que tiene de las tantas enfermedades que logran presentarse en personas; gracias a la epidemiología podemos llegar a curar o controlar muchas enfermedades y a evitar la propagación de las mismas con el fin de no afectar a la población.
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