Utilidad de la epidemiología

Introducción 

La epidemiología es una ciencia de gran importancia para la salud poblacional, ya que permite comprender el desarrollo natural de la enfermedad, la  distribución y algunos factores para intervenir si se es posible y controlar o prevenir epidemias, endemias, pandemias y si es posible la enfermedad.

Desarrollo

La epidemiología es una rama de la salud publica,  encarga de describir y explicar la dinámica de la salud poblacional, identificar los elementos que la componen y comprender las fuerzas que la gobiernan con el fin de poder intervenir en el desarrollo natural de la enfermedad.

Esta ciencia ayudara a conocer por medio de una investigación los parámetros y condiciones de salud de poblaciones humanas, es decir indicara la frecuencia, distribución, el impacto y la reacción de la sociedad al implementarse medidas.

Se considera de gran ayuda, ya que es importante que ante una patología se conozca que determino que ocurriera y porque se propagó.

Es importante identificar los riesgos en que una enfermedad pone a una población, con riesgo se refiere a un factor o diversos que aumenta la probabilidad de consecuencias adversas.

Estar en riesgo es encontrarse en un estado vulnerable ante alguna patología, en este caso, los factores pueden ser biológicos, ambientales, de comportamiento, socio-culturales y/o económicos.

Al reconocer esto servirá para predecir la presencia de una enfermedad, la causalidad, elaboración de un diagnóstico y con este se tratara de llegar a la prevención.
Los factores protectores son aquellas Características de individuo, familia, grupo o comunidad, que pueden favorecer estilos de vida saludables que modifiquen o anulen los factores de riesgo.
El autoestima, el control, el apoyo social, un estilo de vida saludable, el afrontamiento entre otros son ejemplos de factores protectores.

Lo mejor seria llevar un estilo de vida saludable, practicando ejercicio, alimentándose sanamente, sin vicios, practica de sexo seguro, evitar las emociones negativas.
La incidencia y prevalencia de enfermedades bucales

1. caries: 

PREVALENCIA:

 Durante el marco del Congreso Nacional e Internacional de la Asociación Dental Mexicana (ADM),destacó que la caries dental presenta el 98 por ciento de los mexicanos.
INCIDENCIA: La incidencia de caries se cuadruplica entre los niños que no desayunan
2.enfermedad periodontal

La prevalencia : 61.01%, 59.87% para el sexo femenino y 62.32% para el sexo masculino
Incidencia: hay mayor incidencia en personas mayores de 35 años, con una progresión lenta y sin dolor durante varios años; solo cuando la enfermedad ya está en etapa avanzada, la persona puede sentir y ver cambios en su boca, que puede desencadenar la pérdida de alguno o incluso todos los dientes.

  

CONCLUSION:

Es muy común que existan patologías que abarquen a poblaciones enteras, y es catastrófico que existan altos índices de muerte por esas enfermedades, si la epidemiología existiera se seguirían propagando estas, no existiría control, ni la propuesta de soluciones para prevenirlas.

Es necesario conocer la incidencia y prevalencia de las mismas, para así llevar un control como antes he mencionado, si los índices crecen se produce una alarma y se comienza a investigar que es lo que esta ocurriendo, si se puede se intervendrá en el desarrollo natural de la enfermedad.

Conclusión 

