En epidemiología un factor de riesgo es toda circunstancia o situación que aumenta las probabilidades de una persona de contraer una enfermedad o cualquier otro problema de salud.

En el sistema estomatognatico Los factores de riesgo, incluyen desde el contagio por alimentos, tratamientos, descuidos   hasta la misma sociedad. Sin embargo son riesgos que se viven a diario. Y es un diferente factor de riesgo para cada una de las patologías  que se pueden presentar en la cavidad oral. Para esto existen factores preventivos con los cuales se busca reducir en gran medida los factores de riesgo. 
Un factor de riesgo muy común en la población y muy fácilmente detectable es el del virus de la herpes (labial), este aunque no modifica gravemente el sistema estomatognático. Es altamente contagioso y no se puede eliminar del sistema. Provocando molestias.
Estas patologías exponen algunos de los elementos que forman los factores de riesgo ya sea para los dentistas en el área clínica, son temas que deben estar siempre presente en un docto en salud. Algunos de los factores de riesgos son: 
 La herencia, los hijos de padres cuya dentadura ha padecido de muchas caries, son más propensos a desarrollarlas.
- La principal causa es sin duda una alimentación rica en azúcares que ayudan a las bacterias a corroer el esmalte.
- La mala o inadecuada higiene dental. El dejar mucho tiempo sin cepillar bien los dientes o utilizar hilo dental a partir de los 8 años de edad, favorece también el desarrollo de caries.
- La ausencia de flúor en el agua.
- El utilizar las piezas dentarias como herramientas o para romper alimentos muy duros como caramelos o hielos.
- Deficiencia de calcio.
- Otros factores, que también se relacionan con las caries son: el embarazo, los nacimientos prematuros o por cesárea, la diabetes materna, enfermedades renales, incompatibilidades del Rh, alergias, gastroenteritis frecuentes y diarrea crónica. 
- El consumir bebidas dulces antes de dormir, comer demasiados alimentos dulces, comer entre comidas sin la precaución de enjuagar la boca o cepillar los dientes.
- Algunas enfermedades degenerativas, también ocasionan caries.
- Además, una dieta rica en sal o baja en hierro y el uso de chupones durante mucho tiempo, también favorecen la aparición de caries.
Existen diferentes factores preventivos para contrarrestar los factores de riesgos, Una buena higiene bucal y lse considera los principales factores responsables de evitar caries, enfermedad periodontal y de  fomentar el desarrollo de  una buena salud bucal en los niños. Si se enseña a un niño a mantener una buena salud bucal y se transforma en un hábito durante toda su vida, no tendrá problemas en su boca.

