Ensayo

Factores de riesgo y protectores para las patologías del aparato estomatognático.
Un factor de riesgo es la probabilidad de contraer una enfermedad.
Paladar hendido:
El paladar hendido es una anomalía en la que el labio no se forma completamente durante el desarrollo fetal. El grado del labio leporino puede variar enormemente, desde leve (muesca del labio) hasta severo (gran abertura desde el labio hasta la nariz). 

La causa exacta del paladar hendido no se conoce completamente son causados por múltiples genes heredados de ambos padres, así como también factores ambientales que los científicos todavía no comprenden cabalmente. Cuando una combinación de genes y factores ambientales provocan un trastorno, la herencia se denomina "multifactorial" (muchos factores contribuyen a la causa). Dado que están implicados los genes, las probabilidades de que se vuelva a presentar un labio leporino y, o paladar hendido en una familia son elevadas, dependiendo del número de miembros de la familia que tenga paladar hendido. Si padres que no nacieron con una hendidura tienen un bebé con esta anomalía, las probabilidades de que tengan otro bebé igual oscilan entre 2 y el 8 por ciento. Si uno de los padres tiene una hendidura, pero ninguno de sus hijos tiene esta anomalía, las probabilidades de tener un bebé con esta anomalía son del 4 al 6 por ciento. Si uno de los padres y un hijo presentan una hendidura, las probabilidades de que otro hijo nazca con esta anomalía son aún mayores.
Mucosis:
Es causado por que los agentes de la quimioterapia no distinguen entre las células saludables y las células cancerosas, por lo tanto las células del tracto digestivo pueden ser destruidas con más facilidad ya que estas se reproducen mas rápidamente y con mas facilidad que el resto de las células del cuerpo, por lo tanto se desintegra el revestimiento de protección. La mucositis se puede complicar con la presencia de náuseas y vómitos.


Factor de riesgo:
- Atípica a los alimentos muy fríos o muy calientes.
- Sequedad inusual de la boca.
- Fiebre.
Neumonía por mycoplasma pneumoniae
Es una enfermedad respiratoria (pulmonar) causada por una bacteria llamada mycoplasma pneumoniae.
Generalmente se presenta en niños mayores y adultos. las personas más propensas a adquirir esta enfermedad son aquellas que tienen contacto o que son más cercanas a áreas concurridas como escuelas y hogares de personas abandonadas. en muchas ocasiones no se pueden identificar los factores de riesgo o las causas de esta enfermedad.
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