Factores de riesgo y protectores para las patologías del aparato estomatognático.
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Factor de riesgo es toda circunstancia o situación que aumenta las probabilidades de una persona de contraer una enfermedad o cualquier otro problema de salud.
Aparato estomatognatico es el conjunto de órganos y tejidos que permiten comer, hablar, pronunciar, masticar, deglutir, sonreir, respirar, besar y succionar. Está ubicada en la región craneo-facial.

Los factores que pueden alterar sus funciones son:
· Bacterias mycoplasma pneumoniae. (NEUMONÍA)
· Mala higiene (enfermedades periodontales) 
· Aumento no neoplásico en el número de células óseas normales (HIPERPLASIA CONDILAR)
· Daño del 7º nervio craneal (facial) (PARÁLISIS FACIAL DE BELL)
· Uso de drogas o fármacos durante el embarazo (paladar hendido, labio leporino) 
· Transformaciones de estructuras embrionarias 
· Problemas congénitos 

Nuestro aparato estomatognatico tiene funciones vitales, por lo tanto es importante cuidarlo y tratar de mantenerlo en buen estado para evitarnos complicaciones en alguna etapa de nuestra vida.  

Se pueden evitar gran cantidad de enfermedades con tan solo tener una buena educación bucal, cepillar nuestra cavidad, para mantener sanos nuestros dientes y evitar el acumuló de bacterias en ellos . Y así mismo evitar la introducción de las mismas a nuestro organismo.

El alcoholismo y el tabaquismo son unos de los grandes factores de riesgo que dañan nuestro organismo deteriorando nuestra salud poco a poco.  Evitemos el uso de estos. 
En las mujeres embarazadas es importante tener un control, de lo que se subministra y aportar las vitaminas necesarias para ella y su bebe. 

Cuidemos nuestra salud. ¡! :D 
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