FACTORES DE RIESGO Y PROTECTORES DEL APARATO ESTOMATOGNÁTICO
La cavidad oral es el portal de entrada al cuerpo y donde primero se pueden ver las señales de que algo anda mal. Una infección en la boca afecta la salud general.  Las enfermedades de la cavidad bucal tiene un fuerte impacto sobre la salud integral del individuo, afectando órganos y sistemas vitales (por ejemplo las válvulas cardíacas) y son un vehiculo importante de infecciones en otros sitios del cuerpo. 
El 95% de la población padece enfermedades infecciosas (caries y enfermedades periodontales y el 80% de los niños escolarizados presentan alguna patología odontológica.
Por mucho tiempo se ha sospechado que las bacterias que ocasionan infección en las encías, afectan otros órganos del cuerpo, varias investigaciones médicas han advertido de una posible relación entre la inflamación severa de las encías (periodontitis) con otros padecimientos de salud. Entre ellos, se mencionan las enfermedades cardiovasculares, cáncer, dolencias respiratorias crónicas, Alzheimer y diabetes. Los científicos han demostrado que el proceso inflamatorio tiende a producir componentes en el sistema inmunológico llamados citoquinas que pueden ser transportadas por la sangre a otras partes del cuerpo y afectar su función hasta la digestión y la nutrición adecuada de una persona se puede afectar por problemas bucales. La saliva es el primer jugo digestivo con que entra en contacto el alimento para que la digestión siga su proceso normal. A eso se suman los problemas de nutrición que pueden surgir si los dientes no están en buen estado y la persona no puede masticar bien. 
Cuando la infección en la boca es constante y crónica debido a que no se remueve la piedra o sarro acumulado, el cuerpo trata de combatir la misma y desencadena una producción excesiva de esas sustancias. Y como parte del proceso inflamatorio se incrementa la irrigación sanguínea en el área, lo que permite que estas sustancias entren al torrente sanguíneo y lleguen a otros órganos del cuerpo. Estudios en pacientes de Alzheimer han demostrado que personas que tuvieron infección de encías a los 20 o 30 años, tenían mayor probabilidad de desarrollar la condición, en  una mujer embarazada con infección de encía tiene mayor probabilidad de tener niños de bajo peso o partos prematuros.  Las bacterias que causan infecciones en la cavidad oral cuando pasan al torrente sanguíneo, si hay placas de colesterol en las arterias (aterosclerosis) se adhieren y pueden formar un coágulo. Eso puede obstruir la vena y ocasionar un infarto cerebral. O puede provocar que un coágulo se desprenda y causar un infarto cardiaco mientras llama la atención sobre los riesgos a los que también se expone el paciente diabético. El paciente diabético tiene un sinnúmero de problemas de salud y un sistema inmunológico comprometido, además de que son más propensos a tener más afecciones en la cavidad oral. 
Y si tiene pobre higiene oral esas bacterias pueden correr por el sistema, lo que puede redundar en que se dañen otras partes del cuerpo, como tejidos del corazón, riñones y ojos, es que estas infecciones de las encías propician que se haga más difícil controlar los niveles de azúcar en la sangre.
El paciente que ha padecido o padece de cáncer debe tener un cuidado especial de su boca, el paciente debe tener un cuidado especial a nivel de cavidad oral, tanto durante el tratamiento para el cáncer como después. 
Es importante también para pacientes que tienen riesgos controlables, como es el uso de alcohol y tabaco o que tienen múltiples parejas sexuales. Estos últimos, por ejemplo, están a riesgo de infectarse con el virus del papiloma humano (VPH), uno de los principales causantes de cáncer en la cavidad oral, cabeza y cuello, un problema creciente entre los hombres, siendo la cuarta causa más común de cáncer en los varones. Y es que se trata de un virus de contacto que se transmite por sexo oral. En la mayoría de los casos, el VPH no tiene síntomas, así que las personas no saben que tienen el virus. Algunos tipos de este virus causan verrugas genitales y otros causan cambios precancerosos o cáncer, tales como: cáncer del cuello uterino (cervix), vulva, vagina, ano, pene y orofaringe (cuando se tiene sexo oral).
Lo mejor es tener una buena higiene bucal y cuidarse de todo riesgo que pueda ocasionar alguna patología. Tomar todas las precauciones posibles para prevenirlas.
