ANQUILOSIS
Es la fusión ósea, fibrosa o cartilaginosa de las superficies que conforman la ATM. Puede presentarse en periodo de crecimiento o después de completado este, afectando la función mandibular y en ocasiones estética facial. Los daños que se presentan además de funcionales o estéticos son también psicológicos.

Su causa puede ser una infección previa o una hemartrosis, producida por traumatismo, por degeneración articular, o por cirugía. 
Sintomas:
· Dolor localizado en la ATM.
· Dolor al masticar.

· Chasquidos articulares al abrir o cerrar la boca.

· Bloqueos mandibulares de apertura o cierre.

· Limitación de la apertura de la boca y sus movimientos laterales o protrusivos.

· Apretamiento nocturno (en caso de bruxismo).

· Maloclusión de los dientes (mordida abierta uní o bilateral) o mordida cruzada.

· Asimetría facial por crecimiento anormal del cóndilo.
LABIO Y PALADAR HENDIDO
La causa exacta de estas no se conoce completamente. El labio leporino y, o el paladar hendido son causados por múltiples genes heredados de ambos padres.
SINTOMAS:
Los síntomas de estas anomalías son visibles en el primer examen que realice el médico de su hijo. Aunque el grado de deformación puede variar.
MUCOSITIS
Es la hinchazón, irritación y ulceración de las células mucosas que revisten el tracto digestivo. Puede desarrollarse desde la boca hasta el ano.
Es un efecto secundario de las quimioterapias y es causado por que los agentes de la quimioterapia no distinguen entre las células saludables y las células cancerosas. La mucositis se puede complicar con la presencia de náuseas y vómitos.

SÍNTOMAS:
· Atípica a los alimentos muy fríos o muy calientes.

· Sequedad inusual de la boca.

· Fiebre.
NEUMONÍA POR MYCOPLASMA PNEUMONIAE
Es una enfermedad respiratoria (pulmonar) causada por una bacteria llamada mycoplasma pneumoniae.

Generalmente se presenta en niños mayores y adultos. Las personas más propensas a adquirir esta enfermedad son aquellas que tienen contacto o que son más cercanas a áreas concurridas como escuelas y hogares de personas abandonadas.

SÍNTOMAS:
· Dolor de cabeza

· Fiebre

· Escalofríos

· Sudoración excesiva

· Tos

· Dolor en el pecho
GINGIVITIS
Se presenta cuando una inflamación e infección destruyen el tejido de soporte de los dientes, incluyendo las encías, los ligamentos periodontales y los alvéolos dentales.

La gingivitis es causada por los efectos a largo plazo de los depósitos de placa. Se acumula, con preferencia, alrededor de los dientes próximos a dentaduras postizas poco limpias, a puentes y aparatos de ortodoncia.

Otros factores pueden empeorar la inflamación:

· El embarazo
· La pubertad

· La diabetes no controlada

· Los fármacos anticonceptivos, pastillas anticonceptivas

· Lesión en las encías
· La mala oclusión de los dientes (dientes desalineados)

· Los bordes ásperos de las obturaciones y la aparatología oral mal colocada o contaminada.

· Los medicamentos como la fenitoína.

· La carencia de vitamina C.
SÍNTOMAS:
· Úlceras bucales

· Encías inflamadas
· Encías con coloración roja brillante o roja púrpura
· Encías brillantes

· Encías que sangran con facilidad y aparece sangre en el cepillo dental, inclusive con un cepillado suave

· Encías que se muestran sensibles sólo al tacto, si no se tocan son indoloras
ENFERMEDAD DE LAS TRINCHERAS
Es una infección dolorosa, no contagiosa, de las encías que causa dolor, fiebre y cansancio. La escasa higiene bucal suele contribuir al desarrollo de la infección, lo mismo que el estrés físico o emocional, una dieta escasa o debida a que se duerme poco. La infección se presenta muy a menudo en personas con gingivitis simples, enfrentadas a un problema que les produce tensión nerviosa como, por ejemplo, los exámenes de estudios o el cambio de trabajo
SÍNTOMAS:
Generalmente comienza con dolor en las encías, una sensación de malestar y cansancio general. También provoca halitosis (mal aliento). Los extremos de las encías entre los dientes se erosionan y se cubren de una capa gris de tejido muerto. Las encías sangran con facilidad y duelen al comer y tragar. 
PERIODONTITIS 

A cuando la gingivitis se propaga a las estructuras que sostienen el diente, es una de las causas principales del desprendimiento de los dientes en los adultos. 
Puede producir brotes de actividad destructiva que duran meses, seguidos por períodos en que la enfermedad aparentemente no causa mayores daños.

SÍNTOMAS:
· La hemorragia

· La inflamación de las encías

· Encías que presentan un color rojo brillante o rojo purpúreo

· Encías que tienen aspecto brillante

· Encías que sangran con facilidad

· Encías que pueden ser sensibles al tacto
· Dientes flojos

· El mal aliento (halitosis).

· Sangrado al cepillarse o al pasar el hilo dental.

· Encías que se desprenden de los dientes

· Dientes flojos o separados

· Pus entre la encía y el diente

· Cambio en el ajuste de dentaduras parciales.
HIPERPLASIA CONDILAR 
Es una alteración que se caracteriza por el crecimiento excesivo y progresivo que afecta el cóndilo, cuello, cuerpo y la rama mandibular. Se debe a un aumento no neoplásico en el número de células óseas normales
SÍNTOMAS:
· Sobrecrecimiento del cóndilo mandibular, el cual en las radiografías aparece con un "capuchón" óseo. Hay una asimetría casi exclusivamente mandibular con desviación de la línea media hacia el lado sano, e inclinación del plano oclusal hacia ese flanco.
PARALISIS FACIAL DE BELL
Es un episodio de debilidad o parálisis de los músculos faciales sin explicación, el cual comienza repentinamente y empeora de tres a cinco días.

Esta enfermedad, puede padecerla cualquier persona a cualquier edad, pero ocurre con más frecuencia en las mujeres embarazadas y en las personas con diabetes, influenza, un resfrío o cualquier otra dolencia de las vías respiratorias.

SÍNTOMAS:
· Dolores de cabeza.
· Pérdida de sensibilidad en la cara
· Lagrimeo.

· Babeo.

· Pérdida del sentido del gusto en las dos terceras partes anteriores de la lengua.

· Hipersensibilidad al sonido en el oído afectado.

· Incapacidad para cerrar el ojo del lado afectado de la cara.

· Afecta los músculos que controlan las expresiones faciales, tales como la sonrisa, la mirada de reojo, el parpadeo o el cierre del párpado.
PARALISIS FACIAL PERIFERICA
Es una pérdida o disminución de los movimientos que se dan en una o varias partes del cuerpo, producidas por la infección propia del músculo o bien por causas neurológicas
Las causas generales son los traumatismos e intervenciones quirúrgicas.
SINTOMAS:
Su aparición varía según la causa que lo produce.
Cuando aparece consecutivamente a un traumatismo, se instala desde el principio y los signos que la constituyen se observan también con el máximo de intensidad. Sin embargo, cuando el traumatismo sólo ha lesionado parcialmente el facial, sin determinar la sección completa del nervio, la parálisis puede instalarse de un modo progresivo y, por otra parte, puede ser incompleta.

Los signos de la parálisis facial deben estudiarse en estado de reposo y cuando el enfermo ejecuta movimientos voluntarios o provocados.
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