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Es un aparato muy amplio, que implica cientos de enfermedades, entre estas la caries, la gingivitis, la faringitis, el herpes labial, la candidiasis oral, las adenopatías o neoplasias benignas o malignas, etc. Algunas estructuras orales forman también parte del aparato digestivo y otras del aparato respiratorio. Los encargados del estudio del aparato estomatognático son los odontólogos o estomatólogos y los médicos especialistas en otorrinolaringología.
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 Algunos de los factores de riesgo o causantes de algunas enfermedades son el embarazo, (debido a los cambios hormonales que aumentan la sensibilidad de las encías), la pubertad, la diabetes no controlada, los fármacos anticonceptivos, pastillas anticonceptivas, lesión o trauma en las encías, incluyendo el cepillado y el uso de seda dental demasiado fuerte, la mala oclusión de los dientes (dientes desalineados), los bordes ásperos de las obturaciones y la aparatología oral mal colocada o contaminada (como aparatos de ortodoncia, prótesis, puentes y coronas) pueden irritar las encías e incrementar los riesgos de gingivitis, los medicamentos como la fenitoína (utilizada para controlar las convulsiones), la ciclosporina (que toman las personas sometidas a trasplante de órganos), los bloqueadores de los canales de calcio como la nifedipina (que se administran para controlar la presión arterial y las alteraciones de la frecuencia cardiaca) y la ingestión de metales pesados, como el plomo y el bismuto, también están asociados con el desarrollo de la gingivitis, la carencia de vitamina C (escorbuto) puede producir inflamación y sangrado de las encías. La carencia de niacina (pelagra) también causa hemorragia en las encías y la predisposición a ciertas infecciones bucales. Los factores de riesgo, incluyen desde el contagio por alimentos, tratamientos, descuidos hasta la misma sociedad. Sin embargo son riesgos que se viven a diario. Para esto existen factores preventivos con los cuales se busca reducir en gran medida los factores de riesgo. También puede ser como la falta de higiene en la boca, que puede afectar a mucha gente debido a la escases de dinero para poder comprar material higiénico como pasta de dientes, cepillos e hilo dental. A la falta de tiempo, como por ejemplo un empresario o alguien que viaja mucho y no tiene tiempo o los espacios necesarios para lavarse los dientes. Cabe mencionar la variación de la comida, como en los niños que comen muchos dulces, esto provoca la formación de caries y en los adultos también, o comer y tardar mucho sin lavarse los dientes. Etc.

 En cambio los factores protectores son aquellos que favorecen al individuo a través del medio y las medidas que el mismo toma para evitar alguna patología. Algunos de ellos pueden ser como el cepillarse los dientes todos los días con una pasta dental con fluoruro, limpiarse entre los dientes todos los días con hilo dental u otro producto similar, comer con inteligencia: limitar los alimentos azucarados entre comidas, no fumar ni masticar tabaco, visitar regularmente al dentista para ver si se porta con alguna enfermedad y tomar las medidas necesarias antes de que se complique, y hacerse las limpiezas que sean necesarias para no tener los dientes sucios. En el embarazo las mujeres toman varios medicamentos que pueden afectar los dientes, por eso se recomienda el cepillado de dientes después del consumo de éstos. Evitar el contacto con personas que tengan herpes labial, para no contagiarse de éste ya que tiene un aspecto desagradable.
Siguiendo estos pasos o recomendaciones podemos llegar a tener una buena salud bucal y no desarrollar patologías, que nos pueden llegar a afectar mucho, al igual que evitando los factores de riesgo que se nos pueden presentar a todos.
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