ALFARO RAMIREZ DANIEL      2-C ODONTOLOGIA


APARATO ESTOMATOGNATICO
Factores Protectores y de Riesgo
Un factor protector es todo aquello que de alguna forma limita, por parte del hospedador la multiplicación, el establecimiento y la multiplicación de los microrganismos, contribuyendo al estado de la salud de la cavidad oral.
Entre ellos se debe mencionar la integridad de mucosa bucal (queratina en algunas zonas, la membrana basal, el estrado granuloso y la lámina propia) actúan como una barrera mecánica contra la penetración microbiana.
La presencia en la lámina propia de anticuerpos, leucocitos y tejido linfoide coopera en la defensa frente a aquellos microorganismos que consiguen atravesar las capas situadas por encima. Las estructuras dentarias erupcionadas sin defectos anatómicos ni estructurales, son también una barrera para que los microrganismos  no puedan alcanzar las zonas mas profundas de las mismas (dentina, ejido conectivo palpar o cemento).
La descamación celular. Limita la acumulación microbiana en las células epiteliales ya que la adhesión y la multiplicación bacteriana está controlada por la tasa de reposición de tales células

Masticación, deglución y succión. Por razones obvias, arrastran los microorganismos al aparato digestivo.
Tejidos linfoides. Son de gran importancia en la respuesta inmunitaria. Los órganos linfoides que recogen el drenaje de la boca se disponen a nivel extra e intraoral, tanto en forma ganglionar como difusa.

La saliva. Cumple una función protectora bucal relacionada con una serie de acciones.

· Acción mecánica de arrastre. Esta ligada con el flujo salival que aunque sometido a ciertas influencias junto con la acción muscular de la lengua, las mejillas, los labios y la propia masticación, mantiene la higiene en áreas accesibles de la cavidad bucal y asegura, mediante la deglución, el paso al aparato digestivo de los microorganismos y determinado alimentos, como la sacarosa, de elevado poder cariógeno.
Existen factores de riesgo que son los encargados de propiciar en una gran medida el contagio o también el desarrollo en una patología.

Al hablar de los factores de riesgo de este sistema se pueden definir muchos, sin embargo existen factores más comunes.
Por ello este sistema inicia por la boca ya que es el rigen del consumo de los alimentos, el origen del habla y también de la respiración. Su función está proporcionada en gran medida por los dientes.

En los dientes hay muchas patologías pero las más comunes en casi todas las personas son las caries, esta patología es muy común y el desenlace de la misma puede llegar a provocar la pérdida del diente.
Los órganos dentarios faltantes en una arcada puede modificar la armonía de la boca, provocando alteraciones en oclusión, por lo tanto también en la manera en que se consumen los alimentos.
Uno de los factores de riesgo que existe en la población y que también es muy fácil para ser detectado es el virus del herpes labial, este virus aunque no produce gran cambio en el sistema estomatognatico, es altamente contagioso y no puede ser eliminado del sistema, provoca muchas molestias.

Las patologías exponen algunos de los elementos que forman los factores de riesgo ya sea para los dentistas en el área clínica, son temas que deben tener siempre presentes los doctores en la salud.

Los factores de riesgo incluyen desde el contagio por alimentos desconocidos, hasta la misma sociedad. Sin embargo son riesgos que se viven a diario.

Para esto existen factores preventivos con los cuales se busca reducir en gran medida los factores de riesgo.

Los factores protectores se definen como aquellas características personales o elementales del ambiente, o la percepción que se tiene sobre ellos, capas de disminuir los factores negativos que el proceso de estrés puede tener sobre la salud.

