FACTORES DE RIESGO DEL SISTEMA ESTOMATOGNATICO.
Existen los factores de riesgo que siempre están al asecho para podernos afectar en algo que pueda desarrollarnos una patología en cualquier parte de nuestro organismo, en este caso vamos a hablar de los factores de riesgo que nos afectan en nuestra cavidad bucal y desarrollar enfermedades como pulpitis, periodontitis, fluorosis, caries, enfermedad periodontal, cáncer de boca, gingivitis, carcinoma, etc.
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También hablaremos de los factores de protección que tomamos para no desarrollar ninguna patología bucal, y tener una buena salud, aparte de que nuestra boca y dientes tendrían una buena presentación, se verían limpios y presentables, sin provocar pena al hablar y comunicarse con los demás.
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Comencemos por mencionar algunos de los factores de riesgo que tomamos en cuenta en algunas patologías son: Deficiente capacidad de mineralización, dieta cariogenica, mala higiene bucal, flujo salival escaso (xerostomía), viscosidad salival, apiñamiento dentario y tratamientos de ortodoncia y prótesis, anomalías del esmalte, recesión gingival, factores sociales, bajo peso al nacer, diabetes mellitus, embarazo, malnutrición, déficit vitamínico, lactación de biberón, personas sometidas a radioterapias, caries dental activa, antecedentes familiares de caries, exposición radicular, altos niveles de infecciones por microrganismos, malformaciones del esmalte o de la dentina, disminución del flujo salival, mala higiene bucal, el tabaquismo también es uno de los factores que hace que haya mas patologías, debido a los factores de riesgo ocurren o se provocan enfermedades en partes del organismo y en la cavidad oral claramente. 
Los factores de protección serían los que combaten a los factores de riesgos, como por ejemplo tener una buena higiene, lavarse bien los dientes, usar hilo dental, acudir con el dentista una vez mes para ver si se tiene el riesgo de obtener una patología.
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