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ENSAYO
Todas las patologías de este sistema están ligadas a partes fundamentales para la vida.

El aparato estomatognático cuenta patologías genéricas que comprenden la mandíbula, boca, dientes y faringe, por lógica afectan el sistema bucal, dañándolo, dejando secuelas y trastornos físicos y psicológicos en las personas que la portan.

Por mencionar algunas patologías de este aparato, están a caries, la gingivitis, la faringitis, el herpes labial, la candidiasis oral, las adenopatías o neoplasias benignas o malignas.

Los factores de riesgo son aquellos a los que el huésped esta expuesto, estos facilitan que el agente se hospede y una ves hecho alterara el estado de salud de la persona.

Primeramente considero que la mala higiene bucal es un factor de riesgo determinante, esto permite la acumulación de placa bacteriana, por falta de un adecuado cepillado de dientes, el uso de hilo dental y enjuague bucal. 

La genética es un factor determinante, puede facilitar el proceso carioso. 

El sexo también, los índices de caries son mas elevados en mujeres que en hombres.

Una mala alimentación, principalmente en el excesivo consumo de azucares hace a la persona mas propensa a padecer esta patología.

El embarazo, la diabetes, dietas altas en sal y poco hierro, el uso prolongado de chupón.

La edad tiene que ver, en cuanto a caries se presenta mas en niños, por su mala alimentación, en el caso de faringitis es mas común en niños y adolescentes.

El fumar puede causar irritación en la garganta, algunas alergias pueden contribuir a su ves a esta patología, la mas común es la alergia al polvo.

Una persona con VIH, consumidor de drogas, personas que reciben quimioterapias porque su sistema inmunológico permanece desprotegido o muy bajo.

Para evitar una patología cada persona debe de desarrollar un estilo de vida saludable, este estilo se basa en comportamientos que mejoran el estado de salud, y deben de ser constantes, como un habito y no una costumbre.

Una nutrición adecuada ayudaría a tener un mejor sistema de defensa, el cuerpo contaría con los nutrientes necesarios para mantenerse en equilibrio.

En el caso de la caries,  principalmente es por la mala alimentación, se debe de evitar comer dulces que además no son nada nutritivos.

El protegerse al tener actividad con algún preservativo de  barrera es también un factor protector, ya que si no se protege, se puede contraer el virus del VIH y esto hace que las defensas bajen y se pueda adquirir alguna de las patologías de este aparato.

Cepillarse los dientes adecuadamente, usar hilo dental y enjuague.

Evitar el consumo de drogas, si se usan pastillas anticonceptivas reemplazarlas por otro método, evitar tomar medicamentos todo el tiempo.

La ingesta de multivitaminicos puede contribuir a la prevención del paladar hendido, aunque no quiere decir que elimine las probabilidades por completo.

Hacer ejercicio mantiene un organismo saludable, evita la obesidad, da resistencia y vitalidad.

