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Variables Metodológicas

En un caso clínico de Dengue podríamos manejar las variables: Cualitativas, Cuantitativas, Discreta, Nominal, Ordinal, Continua.

El brote del Dengue se podría manejar como cualitativa ya que con esta variable se podrá identificar los brotes en una comunidad. Quizá aquí se pueda manejar hasta un determinado periodo hablando de meses.
La cuantitativa se manejaría en la edad de las personas que se hará el estudio (quizá un rango de edad de 10 a 50 años) y así se sabrá cuantas personas están contagiadas entre estas edades.

En este método se maneja una posible cifra de contagios en el cual entra la variable Discreta ya que no es el número correcto por una u otra razón.

En otro punto de la investigación que se manejaría la higiénico-sanitaria entraría la variable nominal ya que aquí nos describirá las condiciones en las que estas personas o comunidad están viviendo, como por ejemplo: viviendas inadecuadas, desagües obstruidos con desechos que favorecen al desarrollo de este mosquito, etc.
El saber el grado de manifestación del dengue en estas personas sería la V. Ordinaria, es decir, saber cuantas presentan dengue y dengue hemorrágico.

Y la variable continua pues nos ayuda a saber las veces que se ha contagiado de dengue.
