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La función objetivo a la función de adaptación 

En los problemas planteados en los capítulos anteriores se tenía una función devaluación única e invariable para todas las generaciones del AG. Pero en el caso del agente viajero, ¿cuál debe ser la función de evaluación de cada individuo? Se pretende minimizar el costo de un viaje redondo que pase por todas las ciudades. Desde aquí comienzan los problemas. Hasta ahora, en el texto siempre se había tratado con problemas de maximización que están naturalmente adapta-dos para los AGs. Es bien sabido que todo problema de minimización puede ser traducido a uno de maximización simplemente multiplicando por la función de evaluación. Así , al maximizar ésta, se está minimizando implícitamente la función objetivo. Pero en el caso del agente viajero, dado que todos los costos son no negativos, al multiplicar por se obtendrán valores negativos no permitidos por el esquema de selección proporcional. Una alternativa podría ser que el valor de adaptación de cada individuo sea la diferencia entre su costo total y el costo máximo posible de un ciclo en la instancia del problema que se pretende resolver. Pero esto significa que se debe conocer al costo máximo de un ciclo en dicho problema. Esto es tan difícil como conocer el costo del ciclo mínimo, así  que en este caso no es útil la propuesta. Una opción útil en estos casos es cambiar el esquema de selección por uno en el que la bondad de un individuo no sea proporcional al valor obtenido mediante la función de evaluación. Un esquema que se puede usar en este caso es, por ejemplo, la selección presentada en el ejercicio 4 del capí tulo 1, conocida eninglés como
linear ranking. En este esquema, la probabilidad de selección de un individuo está dada por su posición (ranking) respecto al total de la población ordenada. Para aplicar este esquema, se debe ordenar la población de manera creciente en función de la longitud del ciclo que representa cada individuo, y luego se seleccionan los individuos con mayor probabilidad cuanto más cercanos parezcan al principio de la lista.
El elitismo
El elitismo es un sistema social que favorece a las élites dentro de él o promueve el surgimiento de nuevas élites. Élite proviene de la raíz que significa "elegido" o "elección". Se basa en la creencia o actitud que consiste en que aquellos que son considerados como la élite -un selecto grupo de personas con notables habilidades personales, riqueza, experiencia, u otros atributos distintivos- son las personas cuyas opiniones deberían ser tomadas más en cuenta a efectos de la sociedad en conjunto incluyendo a aquellos que no son parte de la élite. En tal sentido, las élites serían las más adecuadas para gobernar pues sus acciones y pensamiento serían los más constructivos.

En un sentido negativo, el término elitismo también puede ser utilizado para describir una situación en la cual una élite goza de privilegios o tiene más poder que el resto de los miembros de la sociedad. Se refiere a una situación de hecho, pero no institucional, ya que si lo fuera sería una aristocracia.

Criterios de discriminación

Discriminación es todo acto de separar a una persona de una sociedad o bien denigrarla de una forma o bien formar grupos de personas a partir de criterios determinados. En su sentido más amplio, la discriminación es una manera de ordenar y clasificar otras entidades. Puede referirse a cualquier ámbito, y puede utilizar cualquier criterio. Si hablamos de seres humanos, por ejemplo, podemos discriminarlos entre otros criterios, por edad, color de piel, nivel de estudios, nivel social, conocimientos, riqueza, color de ojos diferente, etc. Pero también podemos discriminar fuentes de energía, obras de literatura, animales.

No obstante, en su acepción más coloquial, el término discriminación se refiere al acto de hacer una distinción o segregación que atenta contra la igualdad. Normalmente se utiliza para referirse a la violación de la Ley de igual libertad igualdad de derechos para los derechos individuales|individuos por cuestión sociedad|social,crecimiento humano edad, razas humanas racial, religión religiosa, política, orientación sexual o por razón de género (ciencias sociales)|género. Tomando una parte del artículo 1º de la Convención Internacional sobre la Eliminación de todas las formas de discriminación se clasificarían o se definirían en dos partes.

Variantes de lo operandores geneticos 
Un algoritmo es una serie de pasos organizados que describe el proceso que se debe seguir, para dar solución a un problema específico. En los años 1970, de la mano de John Henry Holland, surgió una de las líneas más prometedoras de la inteligencia artificial, la de los algoritmos genéticos. Son llamados así porque se inspiran en la evolución biológica y su base genético-molecular. Estos algoritmos hacen evolucionar una población de individuos sometiéndola a acciones aleatorias semejantes a las que actúan en la evolución biológica (mutaciones yrecombinaciones genéticas), así como también a una Selección de acuerdo con algún criterio, en función del cual se decide cuáles son los individuos más adaptados, que sobreviven, y cuáles los menos aptos, que son descartados. Es incluido dentro de los algoritmos evolutivos, que incluyen también las estrategias evolutivas, la programación evolutiva y la programación genética. Dentro de esta última se han logrado avances curiosos:

Un algoritmo genético es un método de búsqueda dirigida basada en probabilidad. Bajo una condición muy débil (que el algoritmo mantenga elitismo, es decir, guarde siempre al mejor elemento de la población sin hacerle ningún cambio) se puede demostrar que el algoritmo converge en probabilidad al óptimo. En otras palabras, al aumentar el número de iteraciones, la probabilidad de tener el óptimo en la población tiende a uno.

Tratamiento de problemas con restricciones 

