                               COSTUMBRES Y SABORES DE LA ARGENTINA.

Hoy te llevare a comer a un lugar exquisito en donde además de sus atractivos turísticos disfrutaras de una excelente  gastronomía un lugar lleno de intensas actividades y una gran pasión por el fut bol.

La Gastronomía Argentina se caracteriza principalmente por su aportación europea ya que se combina perfectamente la comida italiana, criolla e indigna, además es uno de los mas importantes productores agrícolas es así como mencionare que su principal platillo son los asados, el chimichurri, los currascos, el dulce de leche, las empanadas y el mate.

Los Argentinos disfrutan el mate como su bebida tradicional y lo utilizan todo el tiempo como parte de su cultura y de sus costumbres.

                      GRECIA  SUS PLATO TIPICO Y LAS COSTUMBRES DE LA MESA.

 Lugar atractivo lleno de belleza, se combina perfectamente el agua y las montañas, atractivo por su arte culinario, donde sus principales platillos siempre estarán influenciados por la países como Italia y medio oriente. El aceite de olivo es el ingrediente mas antiguo y característico de la comida griega. Y  los platos mas populares como el dolmades ( estofado con hojas de viña), moussaka (berenjenas con carne de cordero, vino roja canela y aceite de olivo) los kebabs avgolemono ( pollo con arroz, huevos y sumo de limón) se encuentra en todas partes. La taramasamata ( una salsa hecha a base de huevo de pescado, pan aceite de oliva, cebolla y zumo de limón  y una gran variedad de de platillos a base de mariscos, especialmente los calamares (kalamari) o pulpos son exisitos.

