TEATROS EN LA ZMG

Existen varios espacios en nuestra ciudad en los que podemos disfrutar del arte en su máxima expresión, desde galerías donde vemos exposiciones de fotografía; hasta grandes auditorios donde podemos disfrutar de eventos internacionales.

En esta ocasión nos vamos a enfocar en los espacios teatrales que existen en nuestra ciudad y que no son muy conocidos, que nos ofrecen muy buenos espectáculos para todo tipo de público.

Empezaremos por el Teatro Alarife Martín Casillas que se ubica en Prol. Av. Alcalde #1351 perfecto para ir a disfrutar de un buen espectáculo de teatro o danza, cuenta con un escenario con un fondo de 8.70 metros y ancho de 13 metros, 2 camerinos generales y un salón para ensayos en el sótano.

Otro de los espacios escénicos de nuestra ciudad ubicado en una de las zonas más céntricas e importantes es el Centro Cultural Dr. Jaime Torres Bodet. Inaugurado en 1965 como Galería Municipal de Arte y reinaugurado en 1991. Tiene un promedio de asistencia mensual de aproximadamente 2000 personas. La galería está ubicada en la zona suroeste del monumento a los Niños Héroes.

En su principal acceso se encuentra un busto de Don Jaime Torres Bodet, que impone el lugar. En el Torres Bodet, como es conocido por la gente, podemos disfrutar de obras de temporada exclusivamente teatrales, exposiciones de pintura, escultura y fotografía, así como recitales de piano o guitarra.

Casa Teatro El Caminante es otro espacio para la expresión escénica independiente. Que inició como tal en el 2001 después de haber adaptado a sus necesidades una vieja casona del centro histórico.

Cuenta con un escenario de 5 x 5 metros y tiene una capacidad para 80 personas. Cada año presenta el Maratón de la Comedia en los meses de mayo y junio, y durante todo el año se presentan diferentes grupos de teatristas de la ciudad, con propuestas escénicas novedosas que atraen al público tapatío a un teatro diferente.

