¡HOLA TECNOLOGÍA!

· Mis queridos geeks hoy les presentaremos lo último de la tecnología, si, lo nuevo, para que esten informados y satisfagan su deseo geek al máximo.

· Panasonic presenta su resistente tablet Toughbook con Android

La compañía japonesa ingresó en el vertiginoso mundo de las tablets intentado dar una “vuelta de tuerca” al por demás superpoblado mercado de hoy en día. 

La idea: tabletas puras y duras, diseñadas con materiales capaces de soportar los desatinos de las manos más resbalosas.

· Resulta con que mozilla le hace la competencia a Google Chrome OS.

Como ya conocemos hace poro google Chrome saco su sistema operativo donde la idea principal es estar conectados siempre a la Red y ocupar al máximo todos los servicios que nos brinda la nube. Firefox, nos llega con Webian Shell estando escrito únicamente en HTML, CSS y JavaScript, lo que simplifica el desarrollo de aplicaciones por parte de terceros y además asegura una buena experiencia al momento de explorar la web.

· Atraparon al hacker más buscado del mundo.

Resultó ser un hacker adolescente de 19 años,   informaron el FBI y Scotland Yard, que trabajaron en forma conjunta para lograr su detención. Este hacker había admitido estár detrás de violaciones de seguridad a los sitios en internet de varias organizaciones y empresas.

· Yahoo pretende revivir comprando hulu.

Al contrario de lo que muchos creen que yahoo ya esta en las últimas, La compañía decidió deshacerse de Delicious, vendiéndolo a los fundadores de YouTube.  Y existiendo la posibilidad de HuluYahoo, El último esfuerzo para salvar esa compañia. Hulu presenta televisión via streaming, estaria interesante ver como lo incorporan a esta empresa.

- El ACTA esta apunto de venirse abajo,¡gracias!

El punto de acuerdo que promovió el Senador Castellón para pedir al Ejecutivo (Felipe Calderón) que instruya a las dependencias invoucradas en la negociación de ACTA para no firmar dicho acuerdo, fue aprobado por unanimidad en el Congreso el día de ayer. Esto significa que la propuesta ha sido dictaminada y será votado el día de hoy en el pleno.

· Más de mil millones de usuarios en google segun la comScore!

Según el estudio de comScore, más de mil millones de personas visitaron los diferentes sitios del mastodonte de las búsquedas durante el mes de mayo, lo que supone un aumento del 8,4% respecto al mismo periodo del año pasado siendo los que más aportaron al crecimiento YouTube, Gmail y el buscador.
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