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Ley Federal de Radio y Televisión 

La Ley Televisa

Los inicios de la radio fue en Mayo de 1923 cuando se inauguró la primera estación (CYL) en nuestro país, de igual forma la televisión tuvo su nacimiento en 1950. Lo que dio pauta a los medios de comunicación para tener varias leyes en el marco normativo.
La Ley federal de radio y televisión de 1960, es parte de una norma específica gracias a que dentro de la normatividad como parte de la cultura de la radio y la televisión se ignoraba la orientación social. Es por esto que en 1954 se necesitaba de una legislación  autónoma y especial que fuera parte de la radiodifusión, lo que la hizo entrar en vigor el 19 de Enero de 1960 a la “Ley federal de radio y televisión”. 

Con esta ley en específico lo que se pretendía desde un principio era regular la radiodifusión tanto en tele como en radio de forma cultural y comercial, y no solo como publicidad, sino que también se fomentaran los valores a través de la educación, el trabajo, promoviendo el respeto y amor a nuestro país, transmitiendo diversos programas populares y educativos para los niños y jóvenes. La finalidad del proyecto tiene tres aspectos, que fomentaran: la libertad de expresión, el dominio de la nación sobre su espacio territorial y de los medios por los que viajaban las ondas eléctricas.  Ya que se decía que correspondía a la nación el dominio en el espacio territorial, en relación con el tipo de medio con el que se propagara mediante las ondas eléctricas, es decir, que se tenía que informar y recrear el interés público para beneficiar y promover la educación a los ciudadanos.

En cuanto a la Ley Televisa surgió en el sexenio de Miguel Alemán quien formaba parte del Partido Revolucionario Institucional, quien fue uno de los primeros beneficiarios de las primeras concesiones de televisión. Fue así que Televisa siempre tuvo una alianza con el PRI, como misterio de información del régimen priista y al mismo tiempo como empresa cuyos contenidos privilegiaron la comercialización por encima de la calidad de transmisión. Por lo que está empresa privada siempre ha sido altamente redituable. En noticias que corresponden a tragedias que han pasado a ser de la historia, como la matanza de Tlatelolco ocurrida el 2 de Octubre de 1968, tras ser una matanza de jóvenes estudiantes y trasmitida por Jacobo Zabludovsky abrió con la noticia de un día soleado, por lo que se dice que el clima siempre es nota cuando las protestas políticas quieren ser nubladas en la pantalla. Años más tarde en las elecciones presidenciales de 1988, Televisa volvió a encabezar el eje de protestas por los candidatos de la oposición. Lo que ha llevado a la empresa a reinventarse como parte del poder político. Tras años de gran polémica en el medio, se han tenido varias inconformidades en cuestión de política y los gobernantes que han cubierto y potencializado el poder de Televisa. En el 2006 jóvenes recordaron la ley televisa y volvió a dar polémica en las elecciones de ese año, por lo que está ley fue cancelada en términos jurídicos por la Suprema Corte de Justicia en el 2007, pero se le dio más auge en el gobierno de Felipe Calderón Hinojosa, y no solo eso, sino que se le perdonaron las deudas que tenía, le permitió acrecentar su poder en televisión restringida, se convirtió en competidor de telefonía móvil, logro tener una concesión de fibra óptica de la CFE y no conforme con todo esto, se canceló la posibilidad de licitar una tercera cadena de televisión y de reformar la Ley Federal de Radio y Televisión. Todos estos beneficios, por así decirlo, han sido posibles gracias a la relación y el poder que se le ha dado por medio de la política, lo que no ha dejado conforme a la sociedad, por lo que en el sexenio pasado se hizo el movimiento #YoSoy132 con la inconformidad y el mal manejo que se ha hecho de este medio haciendo a la empresa más grande y siendo parte del conflicto electoral.
Pues así es como la política le ha dado el poder y el nivel adquisitivo a la empresa Televisa, por que ha sobre pasado los limites y como no, si tiene de aliado a los partidos políticos que han sabido seguirle el juego a una gran empresa televisiva en México como lo es Televisa, y no solo eso sino que también han hecho un gran negocio multimillonario.
