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CARLOS GARCIA LUPERCIO

En la actualidad cuando se escuchan las palabras Gobierno y Televisa, actualmente las personas solo piensa en control y en el monopolio que se esta convirtiendo o el que es Televisa ¿Pero ralamente Televisa es un monopolio? ¿realmente Televisa mantiene un control en el gobierno  y en la mente de las personas de todo México?
Para cuando esta ley fue aprobada, claramente se  dijo que esta solo otorgaba beneficios para la televisora que nosotros conocemos actualmente, pudiera tener mas derechos en las transmisiones y muchos beneficios mas, pero al final de cuentas esta ley fue tirada por un grupo de funcionarios que esta en contra de esta.

Creo que Televisa ha logrado tener una gran influencia con fines políticos y gubernamentales en su público, lo cual en los últimos años se ha ido en ascenso con las ultimas elecciones. Probamente esto se deba a  que los espacios publicitaros que se vendieron durante esta temporada.
Si de algo estoy muy seguro, es que el poder de esta televisora se lo hemos entregado nosotros, con el esta conectados todo el tiempo en sus transmisiones. Si realmente no nos gusta el contenido que genera esta y que esta lo único que hace es controlar las decisiones que tomamos, existen mil y un opciones para ver dentro de la televisión y en los canales abiertos también existen los culturales como c7, en donde son canales que nos educan con cultura que se produce aquí.
