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Al momento que estaba leyendo lo que era la ley Televisa me llamo demasiado la atención que mencionaba que no hubo una lectura previa y que solo se tardo 7 minutos en “leerla”
¿Se hiso esto solo por cambiar las cosas en la antigua ley de radio y televisión… solamente por la conveniencia de las televisoras?

En la ley de radio y televisión con sus inicios si hubo muchos cambios , entre ellos los duopolios. No entendí el momento cuando leí en la ley federal que “cuarenta y seis años de vigencia, ninguna iniciativa de ley ha podido ser aprobada sin el consentimiento de los industriales” y no me queda claro por que entonces se pudo hacer la ley televisa. Al igual las radiodifusoras que eran culturales no tocaron música estando completamente en desacuerdo con la ley televisa. Se supone que en la actualidad estamos bien con esta ley pero los últimos meses se escuchaba en las redes sociales que modificarían la ley por que se “censuraría” la libertad de expresión. ¿Pero como es posible que en la constitución que tenemos ley de expresión y en este momento no quieren censurar?  Al igual que no quedaría un registro de las notas que los reporteros darían y tampoco lo harían en tiempo real.  A comparación de el inicio de la Ley Federal de Radio y Televisión  en 1960, no puedo comprender como no podemos acepatar lo que esta en la ley, a mi punto de vista no tiene que ver que sean monopolios o no… por que usar la ley a nuestra conveniencia; en lugar de preocuparnos por que es lo que vemos en la televisión y hablar por nosotros mismos, si algo no nos gusta darlo a saber… pero estamos contentos con ambas “transmisiones “ y por lo que vemos en televisión y escuchamos en la radio. La ley a pasado por momentos diferentes y a su vez por cambios… ahora quieren tener una nueva ley televisa, censurando a los medios de comunicación, que creo que todo esto es por “eliminar” lo que afecta a televisa. Simplemente el pueblo tiene lo que merece, y si nos vamos a quedar callados sin hablar y simplemente aceptando que con; partidos de futbol , novelas y mas nos emboben y aceptemos todo… esto se acabara hasta que nosotros como sociedad hablemos y demos a conocer lo que pensamos y realmente nos preocupamos por  darle voz a nuestros pensamientos y ver que es lo que queremos para el futuro. 
Hemos dado un cambio enorme hasta la época actual con los medios de comunicación y con estas leyes.. 
