Ley Televisa

Desde que se instauro la ley federal de radio y televisión en 1960, esta no avía sido modificada totalmente, por lo tanto era necesario que un tema tan importante se reformara para hacer valer una competencia justa en cuestión de erradicar los monopolios fue así que nació lo que popularmente se nombro como ley televisa la cual daba facultadas a televisaras y radiodifusoras para cambiar a un sistema digital permitiendo que particulares pudieran  formar parte de los medios de comunicación procurando así que los contenidos fueran más culturales que comérciale, estos fueron los principios de la primera ley de radio y televisión establecida en 1960 con la cual se avía regido los medios de comunicación específicamente la radio y la televisión.
Pero para muchos esta ley lo único que hace es darle más poder a las televisaras y deja que prácticamente se regulen solas, concediendo permisos por 20 años sobre el uso de las ondas electromagnéticas y del espacio aéreo y auspiciando los mono polios dejando a las televisoras totalmente libres de decidir qué es lo que querían hacer con el espacio aéreo de tal manera que le quitaba poder al gobierno de estar regulando todo lo que hasta hace unos años formaba parte de la ley de radio y televisión. 
Desde mi punto de vista este tema para mí es muy complicado porque siento que de ambos lados existen intereses económicos y no logro inclinarme y definir una postura clara hacia si es bueno o malo ya que los dos bandos tienen razones importantes que ala vez son muy cuestionables tendremos que observar cual es el panorama general de las telecomunicaciones y hacia donde nuestros representantes nos quieren llevar lo cierto de todo esto es que si no ostros no exigimos medios de comunicación dignos nos seguiremos chutando los mismo de siempre.   
