LEY TELEVISA:
La Ley Televisa, es el nombre no oficial con el que se conoce una serie de modificaciones a la Ley Federal de Telecomunicaciones y Ley Federal de Radio y Televisión de México, publicadas en el Diario Oficial de la Federación el 11 de abril de 2006. Un proyecto de ley elaborado en las oficinas de una empresa privada que fue aprobado en pocos minutos por la mayoría de los diputados y, semanas después, prácticamente sin modificación, fue ratificado por el Senado.
La historia se repite lamentablemente en el recinto parlamentario mexicano. Ya que el pasado marzo del presente año llegó a las oficinas de los senadores un borrador de decreto, supuestamente avalado por Peña Nieto, para reformar la Ley Federal de Telecomunicaciones y Radiodifusión. Los contenidos de esta legislación secundaria son tan amenazadores que parecen una broma macabra; apuñalan la reforma constitucional en telecomunicaciones que tanto reconocimiento mereció hace unos cuantos ayeres. Este proyecto podríamos nombrarlo como LEY TELEVISA II por su naturaleza regresiva y también porque favorece a la empresa de la que obtuvo su nombre. Vale la pena revisar algunos de sus puntos más deshonrosos ya que por lo leído en diferentes artículos, se percibe que la Ley Televisa II debilita al Instituto Federal de Telecomunicaciones, al someter tramos enteros de su decisión a la voluntad política de las Secretaría de Gobernación, la Secretaría de Comunicaciones y Transportes y la COFEMER.
Cabe mencionar que es sorprendente y deprimente la rapidez y casi nula observación que se le da a estas reformas al ser aprobadas, parece ser que se deba a favores del gobierno a esta empresa privada ¿no creen?.
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