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LEY TELEVISA

Es importante entender, todo lo que sucede alrededor de esta importante ley de radio y telecomunicación, que como comunicólogos tenemos que comprender como ha evolucionado esta ley y como de cierta manera esta ley le otorgo beneficios a una televisora.
Cuando hablamos de la Ley Televisa, entendemos que esta ley fue aprobada en el 2005 y para el 2006 se decidió con 81 votos de senadores en la Cámara Alta. Pero tiempo después un grupo de servidores públicos presentaron ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación un recurso de inconstitucionalidad en contra de la ley de Telecomunicaciones mejor conocida como “Ley Televisa”.

Para el 2007, luego de todos los argumentos que se presentaron en contra de esta, se invalida Ley Federal de Radio y Televisión y a la Ley Federal de Telecomunicaciones, ya que se señalaron 21 violaciones y que se le orotgaban diferentes ventajas a esta empresa. Aunque se argumenta que las propuestas del ahora presidente Enrique Peña Nieto, solo son una segunda Ley Telvisa y se le siguen otorgando derechos a esta polpular televisora.

Si hay algo muy claro y que se sabe desde hace mucho tgiempo, es que las personas involucradas en esta famosa Televisora, desde sus directivos hasta las personas que lavoran en esta, de cierta manera tiene contactos dentro del gobierno, los cualers apòyan a que las leyes de cieerta manera no afecten a la televisora y sus transmisiones. Entonces todo este caos que se genera alrededor de esta ley. Solo deja claro que le poder que ejercen este tipo de personas no solo es en las “mentes de las personas” sino que tambien ejerce poder en las decision del Gobierno. Aunque a pensar del odio que se tiene por esta empresa, me parece que esta a logrado muchas cosas que han posicionado al pais ante otros paises.
