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	PROPIEDAD INTELECUTAL
	DERECHO DE AUTOR
	DERECHOS DE MARCA

	· Es el conjunto de derechos de autor, personales (morales) y patrimoniales (económicos) que corresponden a los autores sobre las obras de su creación.
· Obras de propiedad intelectual:

-Las obras literarias artísticas y científicas.

-Las interpretaciones de los artistas intérpretes y las ejecuciones de los artistas ejecutantes.

-Los fonogramas y las emisiones de radiodifusión.

-Las invenciones en todos los campos de la actividad humana.

-Los descubrimientos científicos.

-Los diseños industriales.

-Las marcas de fábrica, de comercio, de servicio, los nombres y denominaciones comerciales.


	· El derecho de autor es el reconocimiento de todo creador de obras literarias , artísticas, culturales, programación de software
· Obras de derecho de autor:

-Literaria.

-Musical, con o sin letra.

-Dramática.

-Danza.

-Pictórica o de dibujo.

-Escultórica y de carácter plástico.

-Caricatura e historieta.

-Arquitectónica.

-Cinematográfica y demás obras audiovisuales.

-Programas de radio y televisión.

-Programas de cómputo.

-Fotográfica.

-Obras de arte aplicado que incluyen el diseño gráfico o textil.


	· Una marca registrada protege palabras, frases, símbolos o dibujos que identifican la fuente de los productos o de los servicios de una parte y los individualiza como distintas de los productos o servicios de otra parte.

· Deberá de tener claro qué tipo de obras serán registradas y a cuál de las dos clasificaciones pertenecen. Por otro lado si se desea adquirir algún producto o idea registrado deberá de entenderse la forma de adquirir facultades de uso sobre este.
· Marca: es todo signo visible que distinga productos o servicios de otros de su misma especie o clase en el mercado
· Nombres comerciales: es todo signo visible que diferencia a una empresa de otra que realiza actividades similares o iguales.
· Aviso comercial: son las frases u oraciones que tengan como objetivo anunciar al público establecimientos o negociaciones comerciales, industriales o de servicios, para distinguirlos de los de su especie


CONCLUSION: 

Nosotros como comunicólogos, tenemos la obligación de adquirir y crear una formación para  el desarrollo de una identidad propia. No copiar ni imitar el estilo de alguien más, ni mucho menos permitir que nuestro estilo y trabajo sea adquirido por otros.
Por eso es importante que al desarrollar una idea, proyecto, investigación, generar propuestas, aportar nuevas teorías, etc. patentemos nuestro trabajo, para que haya una ley que responda por la protección de los derechos que tenemos sobre nuestras propias creaciones.  

Definitivamente estoy de acuerdo con esta ley, si alguien es capaz de crear una obra merece el reconocimiento, protegiéndolo y gozando de ciertos privilegios que esto conlleva. 
