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Ley de Transparencia

Como parte fundamental de la ley federal de transparencia y el acceso a la información, tenemos que tomar en cuenta que el fin de este tema es que todos los ciudadanos podamos tener la certeza de que los datos que se nos proporcionan son transparentes y reales, por lo que las dependencias correspondientes deben hacernos llegar toda la información que forme parte de nuestro interés. Es así como el IFAI (Instituto Federal de Acceso a la Información y Protección de datos), y el ITEI (Instituto de Transparencia E Información Pública de Jalisco), son los organismos encargados de darnos la información referente a lo que se hace en nuestro país.
El IFAI es un organismo jurídico y de patrimonio propio, que está a cargo de un órgano de gobierno, por el que sus actividades se encuentran reguladas por la ley de las Entidades Paraestatales y respaldan el acceso a la información. El IFAI nos permite acceder a la información de una manera transparente y que podamos acceder a ella, a la vez de proporcionar acciones de manera continua y al momento, donde rindan cuentas y originen la intervención activa de los ciudadanos por cualquier medio de comunicación. Este organismo así como se dedica a dar la información veraz y oportuna, también busca el bienestar público a través de esta, ya que es de interés social estar enterado de lo que pasa con la indagación gubernamental y que garantice su acceso, también busca promover la cultura en busca de ello. Por otra parte y como forma integral de las actividades que se realizan, es que se proteja la información tanto gubernamental como el derecho a la privacidad de los datos personales de cada integrante de la sociedad, esto para su protección y contribución del uso adecuado de sus datos y para el bien de la sociedad y su privacidad. Promover la cultura de la transparencia, así como rendir cuentas es adecuado para el bien de todos y que se entregue la información de manera oportuna y adecuada, en tiempo y forma.
El ITEI como organismo público autónomo es el encargado de suministrar la información de todos los recursos públicos a los ciudadanos que deseen informarse, o bien, se les permite preguntar. Este organismo es el encargado de vigilar que las organizaciones públicas y privadas cumplan la labor de facilitar a la sociedad la información de los recursos del estado y sus municipios. Las organizaciones públicas y privadas están obligadas por el ITEI a entregar sus informes por medio de este organismo para que sean mostradas a toda persona que quiera estar informada o bien muestre algún interés para estarlo de una manera concreta, o bien,  a través de un apartado que se permite preguntar cualquier duda que se tenga sobre las organizaciones correspondientes. Por otra parte, está en que al proveer la información se tiene que hacer de una manera transparente, que es lo que este organismo respalda para poder llevar a cabo los fines que interesen a la sociedad y conocer el desempeño de las organizaciones. Otro dato que busca el ITEI es mostrar el desempeño para garantizar el acceso a la información pública que se compromete al estado para poder brindar los recursos del estado mediante las nominas, contratos y estructuras que se tienen pautadas para la transparencia de los datos.
Estos organismos, son por y para que todos los ciudadanos contemos con la información adecuada y en tiempo, para poder hacer valer el derecho a la información pública y privada de nuestras dependencias de gobierno establecidas para proporcionarnos la información de trasparencia y el acceso por cada uno de ellos, así como para proteger la privacidad de cada uno de los individuos de la sociedad y estar informados del acontecer del día a día de nuestro país.

