

ITEI 

Por lo que leí me parece muy aburrido para poder buscar información, pero en cuanto a contenido me parece que es claro al decir con claridad a que se decida, la claridad sus datos hacia la población en general, inclusive con los links al final para consultar más. 

Lo que me llamó la atención  fueron los estudios institucionales, donde nos muestran con claridad en ciertos programas como los electorales y de campaña en Jalisco, de ahí en más es lo que contiene una página de cualquier dependencia jamás la había consultado pero mirando con más detalle cada uno es  buena la información que hay dentro de ella, y la mayoría no sabes ni que tratan, por lo cual hacemos caso omiso de ellas, pero creo que ya viendo bien son de mucha ayuda. 

IFAI 

Aquí en esta página me llamo la atención que sus avisos están marcados y con fecha, y esto se me hizo padre porque agiliza la manera de buscar alguna información,  porque ponen lo más importante y que pueda llamar nuestra atención, también nos muestra,  la transmisión en vivo de sesiones, pero en cuanto al contenido, es muy claro, con preguntas principales que se responden en el momento.

Bueno en mi opinión esta padre que realicen este tipo de páginas, pero se me hace muy tedioso todo lo que hay en ellas porque cuenta con mucha información, porque la realidad es que no nos interesa saber nada de esto, ya que no nos interesa estar informados de lo que sucede a nuestro alrededor y de toda la información que podemos tener. Pero creo que vale la pena tomarnos una hora para poder estar bien informados y no exigir sin saber. 
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