IFAI e ITEI
El hecho de meterme a una página del Gobierno, siempre ha vuelve una tarea complicada y más porque la mayoría de las paginas no tienen como un orden de las pestañas que te llevan a la información. En el caso del IFAI, me llama la atención que te dejan claro su finalidad, su misión y su visión son muy claras y los que más me llama la atención son ya que tiene una gran coherencia con lo que estipulan como su función. Creo que es una pagina que necesita un mayo trabajo en el diseño, o más bien el acomodo de la información para que sea más fácil de identificar.

Por parte del ITEI, aunque cuenta con un diseño diferencie al de IFAI, también creo que tiene un diseño que no es estratégico, para que las personas encuentren la información que requieren, porque a pensar de esto puede llegar a fomentar la lectura  y la búsqueda de l a información, muchas veces es necesario que las personas que no están en contacto con la tecnología se le oriente.

Creo que las dos paginas de internet, están orientas para que puedas presentar una queja o conozcas más sobre estos organismos, pero creo que los diseñadores y las personas encargadas de estas paginas deberían de no saturarlas tanto. Aunque por otro lado, a pesar de su diseño, me parece estupendo que pongan al alcance de todos, toda la información necesaria, siendo ellos los que se encargan de transparentar la información.

