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En general a simple vista me parece muy rebuscado y poco claro para explorar, en cuanto a contenido me parece claro en su apartado de especificarte a qué se dedica, la transparencia en los datos hacia la ciudadanía en general, incluso con los links al final para consultar más. En cuanto a su estructura orgánica es muy clara, incluso vienen datos de años anteriores, en portales de dependencias es muy complicado encontrar la que esté actualizada, esta se encuentra completa pero no es muy atractivo a la vista, contiene mucha información acerca de su desempeño y cómo lo hacen, el problema que le veo es la forma de su manejo, lleno de links que lo hacen más complicado para accesar y no me refiero a la manera operativa, sino para que te interese verlos.
[bookmark: _GoBack]Algo que llamó mucho mi atención fueron los estudios institucionales, donde te muestran de manera más gráfica la transparencia en ciertos eventos como los electorales y de campaña en Jalisco, a lo que creo que nadie lo ha visto en ningún lado.
De ahí en más es lo que contiene una página de cualquier dependencia y en algunas ocasiones la había consultado por cuestiones de trabajo pero nunca la había visto a detalle, estoy completamente segura que ninguna persona nos detenemos a explorar este tipo de contenidos que ofrecen por medio de internet, y casi segura que en su mayoría no sabe ni que existen, porque como siempre nos resulta más fácil solo quejarnos y señalar.

IFAI
En esta me gusta que los comunicados estén más a la vista y fechados, colocando lo más importante y que pueda llamar tu atención más fácil, algo más que me pareció muy favorable, es la transmisión en vivo de sesiones, que si con anterioridad creía que la gente no consultaba estos contenidos, menos se pondría a ver una sesión de este tipo, en cuanto ala contenido, es muy claro, con preguntas básicas que responde ahí mismo, visualmente me parece más atractivo que el otro.

En mi opinión me resulta difícil pensar en una forma para que la gente vea este contenido, porque ni la mayor difusión o el cambio en su contenido y como lo muestren serviría de algo, la realidad es que no nos interesa saber nada de esto, no nos interesa estar informados de lo que sucede a nuestro alrededor y de toda la información que podemos tener y además podemos exigir, así que tristemente dudo que las personas lleguen algún día a interesarse en ello.
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