ENSAYO IFAI  E ITEI
"La distinción público/privado es primariamente una cuestión de geografía más que una cuestión de la diferente naturaleza de las pautas morales que están en juego"

Comenzare por escribir sobre que es el ifai y el itei..
Es el Instituto Federal de Acceso a la Información Pública (IFAI) es una institución al servicio de la sociedad. Es un organismo encargado de Garantizar tu derecho de acceso a la información pública gubernamental, Proteger tus datos personales que están en manos del gobierno federal, Y resolver sobre las negativas de acceso a información que las dependencias o entidades del gobierno federal que hayan formulado.
Y el (ITEI) es el Instituto de Transparencia e Información Pública, es un organismo público autónomo, cuya función principal es garantizar el acceso de la sociedad a la información que se genera con recursos públicos. Es decir, el ITEI tiene la labor de vigilar que toda organización pública o privada que reciba o administre recursos públicos estatales o municipales, facilite su información a la sociedad.
El ITEI tiene la facultad de intervenir para dar respuesta satisfactoria al ciudadano.
¿Cuál es el fundamento legal para la existencia del IFAI?
El fundamento legal para la existencia del IFAI principalmente se encuentra basado en el artículo 6° de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos ya que este artículo dice que… 
El derecho de réplica será ejercido en los términos dispuestos por la ley. El derecho a la información será garantizado por el estado.
Queda entonces por saber, qué los puntos que más llamaron mi atención fue primero que nada el tiempo que demora el ITEI al dar respuesta a los ciudadanos que viene siendo aproximadamente 5 meses, que, inconformes con los datos que han obtenido de las autoridades gubernamentales, presentan un recurso de revisión ante ese organismo para que intervenga.
Un plazo éste mucho más alto que el que requiere su contraparte federal, el Instituto Federal de Acceso a la Información y Protección de Datos (IFAI), para concluir y notificar un recurso de revisión, pese a ser éste una instancia gubernamental más para los habitantes del Estado.

No se puede afirmar que la aprobación de la Ley de transparencia también encuentra explicación en la gracia del gobernante. Esta afirmación carece de sentido, pues el gobierno de Vicente Fox y el PAN no están exentos de cuestionamientos sobre casos de corrupción.1 
Y por otra parte, lo que he trato de argumentar es que asegurar el funcionamiento de las instituciones es más importante que el rey filósofo que nos gobierna cada sexenio. 
En conclusión, pude notar que estas leyes no llevan al cien por ciento los 16 requisitos de información estipulados en el artículo 7 de la ley de transparencia y el acceso a la información publica federal. 

1. Articulo “la utiliadad social de un derecho” http://www.novelistik.com/leer/la_utilidad_social_de_un_derecho 
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