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Sin duda la página de ida está llena de información muy útil, pero tal parece que para los creadores de esta página se les olvida que la información no está peleada con el diseño.

La página del instituto Federal de Acceso a la Información y Protección de Datos esta sin un diseño atractivo no tiene un orden y es fácil perderse en ella, esta página está llena de información muy útil pero no es fácil encontrarla tiene tanta información que fácil mente te pierdes hoy día una de las mejores herramientas en la comunicación son los videos y esta página cuanta con un icono que parece proyector de cine y bueno dejando a un lado la falta de actualización de iconos. Hablemos del contenido audio visual que encontramos en la página.

Esta es realmente pobre un solo cuenta con un simple y solo video y ni siquiera es para mostrar el contenido de la página o del uso de esta información o como fue creado este departamento no todo lo contrario esta es para saber qué hace la presidencia que digo si es importante.

pero hay cosas realmente importantes que hacer antes de este tipo de videos hoy día estaría genial que el instituto Federal de Acceso a la Información y Protección de Datos contara con una aplicación para celulares y que su fan pages de Facebook fuera más rápida al contestar las dudas que uno puede tener al pedir información 

Y a hora es el turno del Instituto de Transparencia e Información Pública de Jalisco que pese al primer trago amargo del instituto Federal de Acceso a la Información y Protección de Datos este es la luz del día puesto que tiene una buena armonía entre información y diseño no es complicada la búsqueda de información cuanta con una navegación fácil y en el aspecto de audio visuales está muy bien elaborada un logotipo fresco alegre y serio habla muy bien de esta página el acceso a la información es muy fluido y en general me agrado mucho. 
La gente desconfía mucho del gobierno trauma o complejo no se y por esto es mismo que la población no se interesa en saber o conocer más y sumándole que nos encanta la desinformación estas páginas tienen sin duda alguna cualidades muy favorables pero un mal diseño afecta me encantaría ver más contenido audio visual el cual genere interés por parte dela ciudadanía creo que sería una nueva estrategia para generar el interés.
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