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Ensayo del IFAI
El IFAI, (instituto Federal de Acceso a la Información y protección de datos) es una institución al servicio de todos los mexicanos, ya que mediante sus formas de distribución de información pública a la que quieras acceder, es libre y garantiza tu derecho a ella.

También la institución se encarga de la protección de datos, en el caso y cuando cada quien lo requiera.

De la página del IFAI, me llamo la atención que cuenta con las estadísticas de las solicitudes que se han enviado para acceder a algún tipo de información, también las solicitudes aceptadas como negadas, etc.
También el Modelo de transparencia proactiva, ya que de acuerdo a lo que entendí acerca de lo publicado en la página, es un modelo que incluye a la sociedad y crea un circulo en conjunto que incluye actividades e iniciativas que tiene como finalidad identificar qué información fue la más requerida para darle un mayor valor, ser republicada y después reutilizada por la sociedad.

Se me hizo muy interesante los comunicados que tienen en la página principal, ya que todos cuentan con la información redactada y videos con la nota específica.
Además de que muestra material didáctico, como trípticos, mapas, guías, libros, audiolibros etc. Para la explicación y mayor entendimiento de cómo se realiza un trámite o solicitud para el acceso a cierta área de información, y en general de temas importantes para que las personas conozcan acerca de todo lo que abarca esta institución. 
No sabía que directamente en esta página había archivos cargados con la información de varios informes que el gobierno realizo, como informes de rendición de cuentas de distintos años, el libro blanco lleno de tomos con distintos temas a tratar etc.

En general no sabía que esta página tenía todo ese contenido, yo llegue a pensar que en la página tu buscabas el tema que te interesaba saber y ahí mismo accedías a la información, pero mientras más vas leyendo de que se trata la página  y como funciona, me di cuenta que se tiene que bajar un formato de solicitud y llenarlo, después enviarlo y esperar la respuesta de los servidores públicos correspondientes. Si en algún caso no se responde a la solicitud en un cierto tiempo, también hay otro formato de solicitud para saber por qué no se te ha otorgado la información que requeriste. 

Se me hace una página muy completa, aunque un poco tediosa ya que tienes que estar siguiendo varios accesos para ir de un lado a otro y es un poco confuso.
Considero de mucha importancia que esta institución este vigente ya que la información que se presenta por este medio puede ser evaluada, criticada, reconocida por la sociedad ejerciendo así el derecho de cada ciudadano de acceder a la información pública de su interés.
Para que la población se entere del derecho que tenemos todos sin excepción a acceder a la información pública que queramos conocer, es indispensable que se haga la publicidad adecuada en cuanto a cantidad y a información. Que los anuncios sean claros y precisos, que te informen acerca de los beneficios que te brinda esta institución, la importancia que tiene y se instruya como se realiza este proceso y a través de qué medios.
