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IFAI

Al navegar por la pagina del instituto Federal de acceso a la información y protección de datos, me pareció de entrada una pagina compleja ¿a que me refiero en compleja? me parece que el diseño esta muy complicado y las cosas esta ubicas de una manera en la que tienes que presionar algo, para volver a presionar algo y dar por fin con lo que tu quieres. Creo que para las personas que no tiene mucha experiencia con el uso de la tecnología esta pagina les podría causar muchos problemas de la ubicación, creo que debería de mejorar el diseño para que no se vea tan saturado y de un coló mas agradable, a mi gusto. Me gusta mucho la parte de Misión, Visión y Objetivos, porque creo que se encuentra detallado de una manera muy especifica cual es la función de este organismos y así ayuda a conocer como podemos exigir nuestros derechos. A pesar del diseño y que la información esta un poco "escondida" tienen toda la información y todo lo que necesitamos saber de este organismo y como acceder a el.

ITEI

A diferencia de la pagina del IFAI, el instituto de transparencia e información publica de Jalisco, tiene una pagina mucho más ordenada que la Federal, también me parece que el diseño que tiene esta, hace mucho mas agradable la búsqueda de la información, además no esta tan saturada la pagina de imágenes y textos como la otra pagina. Algo en lo que coincide mucho esta pagina con la del IFAI, es que ambas tiene toda la información necesaria para conocer sobre este instituto y sobre los procesos que se deben de seguir si tienes alguna duda sobre alguna situación o algún tramite que requieras. Me gusta mucho que en las paginas de internet del Gobierno como esta, te pongan todo un historial de los boletines y las noticias relacionadas sobre esta, porque muchas veces cuando buscas información, si vuelve mas fácil dirigirte directamente con la pagina oficial.
A pesar de que existen paginas donde se nos da la información y la mayoría de las veces no nos damos cuenta de lo que tenemos a la disposición, creo que todo tenemos la obligación de conocer lo que nos ofrecen están paginas de internet, porque muchas veces de esta manera nos podemos ahorrar tramites que no necesariamente te tienes que acerca a alguna ventanilla, donde puede llegar a tener un mal trato. Aunque creo que estas paginas, no están pensadas en las personas que no conocen muy bien el mundo de la tecnología.
