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Sobre la elección del periódico, no fue algo difícil, ya que al momento de saber que teníamos que buscar un medio impreso que no cumpliera con la ley, de antemano sabía que existen varios que acostumbran publicar cosas que alteran una convivencia humana en armonía, puesto que a través de esas publicaciones habrá gente que repele, lo tome como una agresión y quiera actuar conforme a la ley; y otros que lo defiendan, así que por eso escogimos “LA PRENSA”, un periódico que contiene pornografía, violencia, nota amarillista etc, motivos que infringen la ley al momento de publicarlos; como lo comenté en clase, sinceramente no creo que estos periódicos en realidad algún día lleguen a desaparecer, ya que al público o sociedad a la que van dirigidos no lo toma a mal, al contrario; creo que hasta esperan que salga la próxima serie para ver qué persona salió, porque murió, y obviamente el morbo y la burla se hacen presente, incluso  puedo creer que las personas del sexo masculino de bajos y muy bajos recursos utilizan estos impresos para darse un lujo a través de las secciones que incitan la pornografía y las imágenes vulgares, ya que no son “target” de las revistas más “nice” que contienen estas imágenes, además que es de bajo costo y fácil acceso.
¿Cómo impacta en la sociedad? Para los  niños, creo que depende del núcleo donde estén rodeados, sean educados y convivan, ya que como padres es parte de la educación mantener una imagen sin tanta agresión, y evitar cierto material en casa, es inevitable información violenta y más con tanta tecnología, medios de comunicación, redes sociales etc,, que ahora son de fácil acceso para cualquiera, a pesar de todo eso, si se puede reducir en el hogar, pero vuelvo a lo mismo, ¿Cómo son los miembros “lideres” (papás) de ese tipo de familias? ¿Qué harán los hijos de grandes? Ir al puesto de revistas a comprar ¿LA PRENSA?, ¡Muy probablemente!
En conclusión, y a mi muy manera de ver las cosas, creo que es algo que muy difícilmente tendría una explicación, y se podría evitar, ya que mientras más prohíban las cosas más se harán, o se buscará el típico “ no dice”, en lo personal, no es algo que no consuma, lo que significa que no me afecta directamente, entonces creo que así puede ser general, no lo veo, no me entero, lo consume quien realmente cree que es “bueno”, y demanda quién se siete ofendido.
