Periódico Metro

Analizando este periódico durante estos días pudimos notar que es muy amarillista y hasta cierto punto es desagradable para la sociedad. supongo que los dueños de estos periódicos se harán esta pregunta: ¿para qué ocultar lo que realmente se vive en el país?, cuando en realidad saben que estas imágenes venden por lo impactantes que son, y más si le ponen un encabezado que hasta se burle de la imagen que denota el sufrimiento del ser humano en su máxima expresión.
No me opongo a que los ciudadanos podamos tener acceso a información, imágenes o videos denigrantes, como una forma de darnos cuenta de lo que pasa en el mundo real; pero yo tengo derecho a elegir si quiero verlas o no, a lo que si no estoy de acuerdo es que millones de niños están expuestos  todos los días a esas imágenes, y creo que el permitir este tipo de diarios a la mano de cualquier persona atenta contra nuestro derecho de elegir.
Al punto o mejor dicho al artículo que quiero llegar es al 2° que viene siendo “Ataques a la moral”: y que dice que se arrestaran de uno a once meses y con una multa de cien a mil pesos cuando se propaguen vicios. Cuando se afecte a las costumbres o se publiquen cosas de carácter obsceno, se arrestara de ocho días a seis meses con una multa de 20 a 500 pesos.
El problema aquí es que las personas no tenemos el hábito de leer el periódico y mucho no nos enteramos de lo que se publica y si supiéramos lo amarillistas y puercos que son, deberíamos demandarlos, si existiera más gente u organizaciones que demande este tipo de situaciones creo que estaríamos bajo un México mejor ya que de una u otra manera los medios de comunicación influyen muchísimo en la sociedad.
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