ANÁLISIS PRÁCTICO DE LA LEY DE IMPRENTA



Elegimos el periódico MILENIO ya que creemos que tiene un buen manejo de la información y asumen con responsabilidad el uso de ésta,  además de que  es un medio accesible, se encuentra con facilidad y a un buen precio. 

Los elementos que consideramos que infringen la ley, fueron imágenes y notas que atacaban la moral, artículo 2,  así como la paz pública, artículo 3,  en mayoría y  a un elemento que se  dice que esta prohibido.

Pensamos que tal vez no fueron castigados porque siendo esta una ley de demanda tal vez nadie realizó la demanda debida y estas faltas pasarían desapercibidas.

Actualmente la sociedad ha cambiado su forma de ver las cosas, se han modificado los valores y cada vez ven más normal este tipo de faltas y tal vez muchos no las notamos como delito simplemente es otra forma de expresión y mucha gente la acepta y la consume. 

[bookmark: _GoBack]Creemos que al paso de tiempo los periodistas están menos al tanto de la ley y es por esto que se delinque al publicar, sugerimos que se tome más en cuenta la ley al momento de que el editor realice el periódico y así se evitarán muchas notas que infrinjan la ley. 
Laura Valdivia 
Jonathan Madrigal  
Legislación de los Medios 
9º LCC  
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