SILVIA ALEJANDRA NISINO ARELLANO
MEDIO: PERIODICO “EXPRESS”

El periódico Express, pertenece al grupo Milenio y es un periódico mucho más pequeño, como su nombre lo dice son breves notas de los acontecimientos más recientes, y su publicación es diaria.

 En él, encontré una correcta redacción en cuanto al contenido de las notas, no violan ninguna regla en ese sentido; las imágenes de apoyo que utilizan en las mismas notas también son adecuadas.

En el interior del periódico viene el cintillo indicando correctamente el día de la publicación, la dirección de donde se imprime, y el nombre del director ya que él es el responsable del periódico.

Incluyen una sección que no tiene ninguna redacción, solo lleva por título “La chica Express del día” donde se exhibe a una chica diferente diariamente en muy poca ropa, y con poses provocativas, lo que resulta “Faltas a la moral” de lo que habla el Artículo 2° de la “Ley Federal de Imprenta” que en este caso aplica sanción en los siguientes puntos: contenido de imágenes de carácter obsceno, ofensa a las buenas costumbres, publicaciones contrarias al pudor, e incitación a actos impuros.

Esta violación a la ley sanciona con cárcel que va desde los 8 días hasta los 6 meses, y multas desde $20.- hasta $500.- a consideración del juez.

En si fue lo único que detectamos como violación a la Ley, en estos 5 días que estuvimos comprando y monitoreando el periódico.
Considero que los periódicos que manejan este tipo de imágenes, no son sancionados ya que las sanciones son muy leves, y al periódico no le afecta realmente pagar una multa de tan baja cantidad, cuando al gracias a este contenido es que tienen grandes ventas, y para las demandas creo que no se da mucho el caso ya que no hay un afectado como tal, y si cualquier persona quiere demandar este tipo de casos como faltas a la moral para la sociedad, el proceso es muy largo, tedioso y hasta costoso, lo que puede ser contraproducente para el demandante, puede hasta llegar a invertir más de lo que va ganar con la demanda.
El impacto que causa este tipo de imágenes varia en el público, creo que los hombres que lo perciben no tienen ni el menor inconveniente en leer el periódico y encontrarse con este tipo de publicaciones, en cambio para las mujeres si es percibido de una manera distinta, son las que realmente sienten que se está cometiendo una falta a la moral, no solo al verlas ellas sino que el periódico está al alcance de cualquier chavo o niños y es considerado nada bueno para ellos.

CONCLUSION:

En conclusión me gusto analizar los periódicos, estar prestando atención a que si está permitido y que no, a saber porque si ya saben que está prohibido por la ley, no les importa y lo siguen publicando porque eso es lo que a ellos les resulta un beneficio y los castigos no son lo suficientemente fuertes como para dejar de hacerlos, sino tienen más un beneficio propio.
Considero que si de verdad se requiere que esta ley sea respetada en su totalidad y tengamos un medio como en este caso el periódico que siga al pie de la letra las leyes establecidas, debe haber como en todas las demás leyes, un consejo que se encargue de estar vigilando todo lo que se expresa que se hace público para todo el país y así estar al pendiente de que se tengan medios impresos dignos de la sociedad.

