Monitoreo Radio.    Sofía Colín   9no  LCC1918
Al estar sintonizando el programa de Radio, me di cuenta de que los programas son así de llamativos, porque la gente así lo pide, lo prefieren así,  que tenga bases de etilos que manejen siempre los temas de doble sentido; La Mejor es una estación que tiene como radioescuchas una sociedad muy distinguida, ya que cubre a jóvenes y adultos de una clase Media-Baja con una apariencia informal y la mayoría no posee un nivel socioeconómico estable, y tal vez solo un 50% ha terminado la preparatoria.
“El Arrimón de la Parada”, es una sección dentro del programa estelar “La Parada Morning Show” que se transmite de 7 a 11 AM el cual maneja temáticas muy del estilo del doble sentido, grosero, ofensivo, vulgar y burlesco tanto para las mujeres como para los hombres que atentan a la moral y la ética.
El tipo de personas que escucha este tipo de programas, suele ser las mismas que lo piden así, y que están escasos de valores sin tomar enserio el buen manejo de este medio de comunicación como lo es la  radio.
Como se menciono en clase el doble sentido es muy difícil de comprobar, sin embargo es muy ilógico no saber que este tipo de programas lo manejan, si no todo el tiempo, la mayoría, y siempre para atraer al auditorio y elevar el rating., o simplemente reírse un rato de los demás.
El impacto que tiene en la sociedad puede ser entendida de dos maneras, una que incluye a la sociedad que no actúa conforme a los valores y la ética que la sociedad “acepta”, a que me refiero con esto? A que para ellos son fenomenales los programas así, hasta hablan para participar, quemar a la gente y conseguir pareja.
Y la contraparte es la sociedad que es muy nula la vez que está en contacto con este tipo de medios, al contrario de los otros evitan que sus hijos en cierto caso, lo escuchen EN UN HORARIO MATUTINO por equivocación.


