MUCHOS OVARIOS DE LA MEJOR FM

Nosotras monitoreamos el programa de muchos ovarios con La China y La Baby Pau, y es un programa que está lleno de temas de interés general enfocado al género femenino, donde nosotras podremos expresarnos y defender a nuestro género, es se te lleva acabo de lunes a viernes de 4 a 7 pm.
Cabe mencionar que los temas a tratar son muy interesantes y te mantienen entretenidos, pudimos notar que en este programa no se dicen altisonantes/groserías, lo que si se maneja muchísimo son las frases en doble sentido que alrededor de todo el programa se hacen notar y alguna que otra ofensa, pero en general podría hasta decirse que es un programa de enseñanza para la mujer.
En el artículo 63.- dice claramente que quedan prohibidas todas las transmisiones que causen la corrupción del lenguaje y las contrarias a las buenas costumbres, ya sea mediante expresiones maliciosas, palabras o imágenes procaces, frases y escenas de doble sentido, apología de la violencia o del crimen; se prohíbe, también, todo aquello que sea denigrante u ofensivo para el culto cívico de los héroes y para las creencias religiosas, o discriminatorio de las razas; queda asimismo prohibido el empleo de recursos de baja comicidad y sonidos ofensivos.  Y este es penalizado por una multa de 5000, a 50,000 pesos. 
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