SILVIA ALEJANDRA NISINO ARELLANO
“LA CORNETA”
El programa la corneta, que se transmite por la estación de radio los 40 principales, tiene un horario de 1:00pm a 3:00 pm y lo conducen Eduardo Videgaray y José Ramón San Cristóbal.

Es un programa donde todos los días tienen una temática diferente, y aunque los locutores conocen mucho acerca de todos los temas y brindan información adecuada, también manejan inadecuada.

Considero que por el horario, que es familiar los temas de los que hablan y el lenguaje que utilizan no es el adecuado, ya que se habla con groserías, se dirigen a los demás compañeros con palabras despectivas, son groseros cuando se dirigen a los gays y hasta racistas en ciertos comentarios.

Pusimos que en este caso infringen el artículo 63° de la Ley Federal de Radio y Televisión, que se castiga con multas que van desde los 5’000.- hasta los 50’000 pesos dependiendo el caso y lo que dictamine el juez.
También incluimos el artículo 5° y 6° porque no cumplen con la función social de contribuir al fortalecimiento de la integración nacional y el mejoramiento de las formas de convivencia humana.
Tampoco procuran el respeto, tienen contenido que perturban el desarrollo de la niñez, no contribuyen mucho a elevar el nivel cultural del público ni las buenas  costumbres y tradiciones.

A lo que pudimos percibir es en esos aspectos solamente en lo que no se está respetando la ley adecuadamente.

Este programa causa un impacto de grandes audiencias, ya que es muy escuchado, tiene gran rating lo que hace tenga 2 horas de programación al aire, porque al igual que los demás programas de este tipo, el contenido y las temáticas las basan en intereses del público y el lenguaje y la manera en que lo abordan  para lograr que lo sintonicen.

CONCLUSIÓN:

En conclusión este programa me llama la atención porque si tienen muy buen contenido y los temas que abordan son coherentes y bien explicados, simplemente hay ocasiones donde se expresan de manera grosera e inadecuada a ciertas personas o hacia ciertas cosas.

Al querer ser un programa chistoso caen en las groserías y faltas al respeto hasta entre ellos o a las personas a las que se dirigen y en algunas ocasiones no resulta agradable sus comentarios.

