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Programa de televisión
Elegí el programa de Laura en América porque me parece que su contenido es un poco agresivo en cuanto al vocabulario que se usa y las actitudes de las personas que asisten al programa.
Al analizar el programa conforme a lo que dice la ley, me di cuenta de que realmente este programa no contiene ninguna falta, sino que busca promover la educación, dado que los casos que se promueven van dirigidos a un público de clase baja, así que se cumple lo establecido y a la vez informa promoviendo los valores a los asistentes como a las personas que ven Laura en América.
Una de las cosas que se me hace bien, es que a los menores de edad mantienen su privacidad a pesar de que narran los hechos, es decir, que no muestran su rostro para no exponerlos, mientras que los adultos al presentarse al programa pierden esa privacidad al mostrar información que los involucra según el caso.
En cuanto a las sanciones yo no aplicaría ninguna porque no rompe con las leyes establecidas, sino que fomenta los valores en cuanto a que informa y educa a los participantes y televidentes, de acuerdo a la clase a la que va dirigido el programa.
Es bueno que exista este tipo de programa porque informa, educa y entretiene, cumple con lo que se establece la ley y por no contener material que pueda dañar a terceras personas en cuanto a los casos que se presentan, al igual se les da una ayuda o los incentivan para mejorar la calidad de vida de los asientes al mismo programa, involucrándose de manera directa y ser participes de defender sus derechos conforme a la ley.

