Pretty Little Liars

Elegimos el programa de Pretty Little Liars porque lo conocemos del extranjero, se sigue transmitiendo en Estados Unidos y ha alcanzado tal éxito que canal 5 decidió traerlo a su nueva barra de programación, cosa que llamó nuestra atención ya que el contenido de este programa va desde el sexo, drogas, mentir para conseguir algo a cambio y no respetar las reglas, lo que no sabíamos si sería bien recibido por el público mexicano y despertó nuestro interés de saber qué censurarían o si no lo harían. 
La sorpresa que nos llevamos fue que no le hicieron cambio alguno en cuanto al contenido y nos parece inapropiado por el horario en el que es transmitido, además de no contar con un previo aviso sobre el contenido que se verá, a diferencia de Estados Unidos que cuenta con su leyenda de PARENTAL ADVISORY EXPLICIT CONTENT y es transmitido a las 21:00hrs. 
Al revisar el reglamento y la ley federal de radio y televisión encontramos desde nuestro punto de vista que infringía en muchos artículos que va desde el artículo 5º con la falta a la moral y los vínculos familiares al artículo 63 donde habla del mal manejo y uso del lenguaje teniendo así la falta total a las buenas costumbres. 
Otra de las cosas que llamo nuestra atención fue que en las redes sociales donde Canal 5 impulsa a ver las diferentes series (principalmente Twitter) incita a que las jovencitas hagan lo mismo que los personajes de la serie… el encargado de redes sociales lanza una pregunta que en la semana que fue nuestro monitoreo consistían en:
-Irse de la casa
-El uso de brujería
-Relaciones con un profesor
-Mentir a los padres de familia 




Incluso algo que  nos dejo pensando era que te pedían que subieras una fotografía a las redes sociales y que posaras como lo harían las “pequeñas mentirosas” al final de cada capitulo mostraban las que a su juicio eran las mejores fotografías y nos dimos cuenta que la mayoría de ellas jugaban con unas poses bastantes sexuales o sugerentes  para la edad de las jovencitas que subían sus fotos y que veían el programa.  
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