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Más que nada elegí el programa de lo que callamos las mujeres, ya que en principal motivo con lo que infringe en la ley federal de radio y televisión, es con el artículo 63 ya que este mismo dice:
“Quedan prohibidas todas las transmisiones que causen la corrupción del lenguaje y las contrarias a las buenas costumbres, ya sea mediante expresiones maliciosas, palabras o imágenes procaces, frases y escenas de doble sentido, apología de la violencia o del crimen; se prohíbe, también, todo aquello que sea denigrante u ofensivo para el culto cívico de los héroes y para las creencias religiosas, o discriminatorio de las razas; queda asimismo prohibido el empleo de recursos de baja comicidad y sonidos ofensivos. “
Pero siento que este programa no fue sancionado, por el mismo motivo que el programa de Laura en américa, que lo han tomado como un programa educativo, no para nosotros que conocemos o que están en una clase más alta, sino que literalmente para los pobres, o mejor dicho clase media y baja. Como informa de cómo pueden responder ante amenazas, pues este no es un programa que” rompa la ley”.

Como mi conclusión: creo que este tipo de programas se pueden pasar pero en otros horarios, puesto que hay niños que los puedan ver y hay sí creo que hay problema, porque en si no hay una solución puesto que es “informativo para una población” pero si puede llegar a ser malo para los niños que lo puedan ver, mi alternativa es que se pasara en otro horario que los niños no lo puedan acceder.
