SILVIA ALEJANDRA NISINO ARELLANO

“ESTA CAÑON CON YORID ROSADO”
Mi compañera y yo, monitoreamos el programa esta cañón, que conduce Yordi Rosado, este programa tiene al aire más de 3 años en televisión por paga, y hace poco más de un año se lanzó en televisión abierta en la programación del canal 5.

Este programa siempre tiene artistas invitados, donde la entrevista, realiza juegos y concursos entre ellos. Todo con un contenido para adultos y de género comedia.

Es divertido y a la vez muy entretenido, abordan temáticas interesantes actuales y juveniles. 

Detectamos que el programa infringía la ley al tener contenido con lenguaje inapropiado, manejan el doble sentido, albures, palabras vulgares e imágenes implícitas.

Todo esto es lo que sanciona el artículo 63° De la Ley Federal de Radio y Televisión, que se castiga con multas que van desde los 5’000.- hasta los 50’000 pesos dependiendo el caso y lo que dictamine el juez.

Otra de las faltas que encontramos es, que al inicio del programa no se especifica ni se de ningún tipo de aviso o advertencia que indique que este programa tiene contenido de este tipo y por lo tanto es un programa para adultos.

Esto es lo que penaliza el artículo 72° de esta misma Ley.

El artículo 10° que compete a la secretaria de gobernación, tampoco se cumple ya que esta institución debe estar al pendiente que se cumpla con Vigilar las transmisiones de radio y televisión, que se mantengan dentro de los límites del respeto a la vida privada, a la dignidad personal y a la moral, y no ataquen los derechos de tercero, ni provoquen la comisión de algún delito o perturben el orden y la paz públicos.
Considero que este tipo de programas no contribuyen a lo que el artículo 11° indica, ya que no fortalece las relaciones humanas, no tiene contenido educativo, cultural, ni cívico, y no promueve ningún tipo de enseñanza; sino al contrario, este programa solo representa entretenimiento y lo que el público quiere ver dejando de lado los principios que debe cumplir la televisión. 

El impacto que causa este programa es completamente satisfactorio para los jóvenes que lo ven, ya que en su mayoría son ellos lo que lo ven, tiene alto número de rating y cumple con la temática, el lenguaje y contenido que los jóvenes de hoy en día quieren ver.
CONCLUSIÓN:

En conclusión me gusto analizar este programa, ya que en lo personal si lo veo de vez en cuando, aunque al estar monitoreándolo hace que lo veamos desde otra perspectiva y este tipo de actividades hace que prestemos más atención de como los medios están haciendo su trabajo y podemos percibir en que están fallando y en que si están cumpliendo con la ley.  En este programa percibí que infringen la ley por la simple razón de que lo que ellos manejan es lo que vende, entonces les resulta un total beneficio poner este tipo de programas que tienen grandes audiencias. 

Aparte me di cuenta que no todas las instituciones encargadas de supervisar el contenido de la televisión, están haciendo su trabajo ya que se perciben muchas anomalías en los programas y no son penalizadas ni sacadas del aire en televisión abierta lo que significa que no están realizando su función adecuadamente.

