Tipos de muestreos: tamaño de la muestra si es grande es muy probable que el resultado sea similar al que se obtenga si se realiza el estudio de toda la población.
[bookmark: _GoBack]Cabe la posibilidad de de que la muestra estudiada sea representativa de la población simplemente debido al azar. 
Tipos de sesgos: los sesgos son errores que se introducen durante el diseño o el desarrollo de un estudio epidemiológico y que invalidan sus resultados.
Sesgo de elección: el resultado podría ser real, o bien, podría deberse a diferencias en las características de los pacientes. Ocurre cuando los grupos de pacientes que están comparando son diferentes en algún aspecto distinto del factor que se esta estudiando y que puede influenciar en el resultado.
Sesgo de información: la forma en que se colecto o interpreto la información. Ocurre cuando la información. Ocurre cuando la información que se obtienen de los grupos que se están estudiando no es comparable. Este sesgo puede deberse a que el investigador o los pacientes de los grupos que están comparando interpretan o reportan la información de manera diferente.
Criterios de causalidad: 
Para que un factor se considere causal, es decir que se asocie con una alta probabilidad de que el sujeto que lo tiene desarrolle la enfermedad, se deben cumplir las siguientes condiciones:
1- La secuencia temporal debe ser tal, que la exposición al factor preceda al desarrollo de la enfermedad. Este es indispensable para que la asociación se considere causal.
2- La magnitud de la asociación entre los riesgos y la enfermedad debe ser alta.
3- Los resultados obtenidos por varios investigadores respecto a la asociación deben ser consistentes.
4- La asociación debe ser factible desde el punto de vista de los mecanismos biológicos que hace que se produzca.
5- En general debe haber una relación dosis-efecto; es decir , que un aumento de la exposición al factor proceda al desarrollo de la enfermedad y viceversa. 
