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Fue el objetivo del estudio definido con claridad? Si, el objetivo era demostrar cual de los dos fármacos reducía las muertes a causa de EVC
Que porcentaje de la población elegible rehusó participar en el estudio? Ningún paciente se rehusó a participar.
Fueron las características de estos pacientes diferentes a las de los incluidos en el estudio? No
Cual es la probabilidad de que esto haya producido un sesgo en los resultados? Ninguno
Fueron los tratamientos definidos con claridad? Si; pacientes con ticagredol se administró una carga de 180 mg seguida de una dosis de 90 mg dos veces al día; pacientes con clopidogrel se trataron con una dosis de carga de 300 mg seguida de una dosis de 75 mg diarios. 
Se utilizaron controles (históricos, recurrentes)? No, todos los pacientes recibieron tratamiento al mismo tiempo, solo se realizo un comparativo con estudios anteriores.
Fueron las características de los pacientes en el grupo control y en el grupo experimental similares, denotando que la asignación aleatoria de los tratamientos fue adecuada? Si, Los pacientes se consideraban aptos para su participación en el estudio si habían sido hospitalizados a causa de síndrome coronario agudo, con o sin elevación del segmento ST, con un inicio de los síntomas durante las 24 horas anteriores. 
Se utilizo cegamiento o no? Si se utilizo un ciego (doble ciego), paciente ni administrador de medicamento sabían cual manejaban.

Fueron los resultados definidos y medidos correctamente?  Si, los resultados obtenidos se compararon en ambos grupos, buscando aquellos datos que desmotraran que fármaco reducia las muertes por EVC.
Se evaluó si los participantes tomaron el tratamiento como se les indico? Si, la tasa total de cumplimiento del tratamiento fue del 82,2 % y la mediana de exposición al fármaco fue de 277 días.
Fue el análisis hecho con intención de tratar? Si, además de que sirvió para comparar los beneficios de los fármacos en estudio, como el siguiente resultado: en pacientes con síndrome coronaría agudo con o sin elevación del segmento ST, comparado con el tratamiento con cIopidogrel, el tratamiento con ticagrelor redujo significativamente la tasa de muertes por causas vasculares, infarto de miocardio o ictus 

Fue el seguimiento de los pacientes completo? Fue adecuado, el seguimiento se realizo desde octubre de 2006 hasta julio de 2008. El periodo de seguimiento terminó en febrero de 2009, cuando se disponía de información del estado vital de todos los pacientes.
Se excluyeron del análisis pacientes después de ser aleatorizados? Solo se excluyeron 5 pacientes, el motivo de exclusión fue que no disponían de la información del estado vital de estos pacientes.
Fueron las características de dichos pacientes diferentes a los que fueron incluidos en el análisis? No, ya que todos los pacientes en tratamiento estaban bien equilibrados con respecto a todas sus características iniciales, medicaciones e intervenciones distintas de las del estudio 
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