Actividad 2. Metanalisis

En el estudio de éste metanálisis se dio a conocer claramente la pregunta siendo ¿cuál es la definición de la Enfermedad de Parkinson, a qué edad y como comienza a desarrollarse para determinarla como tal? ¿y cual es su asociación con el consumo del tabaco? Especificando la condición de estudio y la población, fumadores menores de 60 años, presentando mayor riesgo en el grupo de 50-60 años. 
La estrategia de recopilación de artículos fue mediante búsqueda en páginas de publicaciones médicas, teniendo un lapso de tiempo desde enero 1975 a enero 2003. Los criterios de inclusión así como de exclusión fueron apropiados ya que se buscaban publicaciones con intervalo de confianza del 95%, que fueran trabajos originales y que mostraran específicamente el riesgo de la enfermedad con el hábito tabáquico. Se evaluó cada trabajo a incluir para determinar si era único, e incluía lo relacionado al metanálisis. El idioma de los estudios incluidos no fue criterio de exclusión ya que se tomó en cuenta cualquier lenguaje. El tamaño de la población no fue determinado totalmente por lo que no podemos definir si es suficiente. 
El tiempo estudiado fue realmente suficiente para éste metanálisis, aunque no se tiene la información completa de los métodos utilizados en cada estudio. 
[bookmark: _GoBack]La extracción de datos, no nos informa del entrenamiento requerido que tuvieron las personas que los extrajeron, tampoco si fue cuidadosa, solo del método para combinar los resultados en el cuál utilizaron una balanza logarítmica. Los resultados tienen aplicación clínica preventiva para los pacientes. 
