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ENFERMEDAD DE PARKINSON TEMPRANA Y TABACO: METANÁLISIS


La enfermedad de Parkinson  es la enfermedad con aparición de síntomas entre los 21 y 39 años de edad.
Este artículo habla acerca que se realizo un metaanalisis con varias investigaciones en pacientes con síntomas a una edad temprana.  Algunos de estos introducen a los pacientes que tienen el inicio de sus síntomas a una edad menor de 50 años.
El principal objetivo de este artículo es examinar la asociación entre el Parkinson y el tabaquismo.
Para la selección de los artículos se utilizaron estudios observacionales que se había publicados hasta enero del 2003 que hablan acerca de la asociación entre el tabaco y el Parkinson.
Se localizaron 5 estudios de casos y controles que hablaban del riesgo de presentar la enfermedad de Parkinson temprana donde se comparaban individuos con Parkinson y sin Parkinson respecto al consumo de tabaco y se comparaban fumadores y no fumadores. De estos artículos 2 daban riesgo en menores de 50 años, 2 en menores de 45 años y 1 en menores de 40 años. 
Después de analizar estos artículos se concluyo que el tabaco tiene un efecto protector contra la enfermedad de Parkinson, esto se concluyo con la entrevista hacia el paciente ya que ninguna revisión intento examinar efectos en enfermos de Parkinson con inicio temprano.

