


Actividad 2
Sí se definió la pregunta claramente. También se especificó la condición que se estudia. Se menciona la edad pero no sé si es la edad exacta de la población de los estudios que se presentan.
Las bases de datos donde se encontraron los estudios si fueron especificadas. Si se definieron los criterios de elegibilidad. También creo que fueron adecuados los criterios de selección. Sí se evaluó la validez de los estudios y si no tenían ellos lo obtuvieron. Creo que no fueron al azar. Tampoco hacen mención de los sesgos. El periodo de publicación supongo que es el rango de tiempo entre años que mencionan. Aparentemente se incluyeron otros idiomas porque dicen que no hay restricción en éste. Desconozco cuál fue el tamaño de la población. Tampoco recuerdo que mencionen los métodos utilizados para cada estudio.
No mencionan la manera en que se obtuvieron los datos, por lo tanto a mi parecer no se especifica y no son claros si los que realizaron ese trabajo lo sabían hacer. Tampoco sé los beneficios, daños y costos.
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