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MEDICINA BASADA EN EVIDENCIA 

-OBJETIVO PRIMARIO DEL METANÁLISIS.

La pregunta en base a la cual se realizo este metanalisis. No es del todo clara ya que solo busca establecer la relacion entre el tabaquismo y la enfermedad de parkinson temprana. Sin embargo no describe de forma textual cual es el tipo de relacion que se busca, se puede inferir que los autores quieren establecer la relacion del tabaquismo activo como un factor de riesgo para el desarrollo de los sintomas de la enfermedad de forma temprana.

Desafortunadamente no se establece bien la definicion de la enfermedad, marcado por la discrepancia de las edades en las cuales debe ser diagnosticada esta enfermedad, ya que según la definicion inicial que presentan el rango de edad es de 21-39 años, pero a su vez hacen mencion de otra definicion que extiende el rango hasta los 50 años de edad para ser catalogado como presentacion temprana de la enfermedad.

Los criterios bajo los cuales se realizo el analisis no determinan la poblacion a la cual se estudiara.

-BUSQUEDA Y SELECCIÓN DE ARTICULOS.

Si se especifico la estrategia utilizada para la revicion de los articulos, que fue la revicion de diversas fuentes de datos cientificas en un periodo determinado ademas de la consulta a neurologosy expertos en el tema.

Si se determino de manera especifica los criterios bajos los cuales se acepto la nclucion de diversos articulos para la realizacion de este metanalisis, sin embargo no se establecio la validez de cada uno de los articulos incluidos ni los sesgos posibles que pudieran incluir.

El periodo incluido para las evaluaciones fue establecido entre 1975-2003, la lengua en la que fueron publicados los articulos no fue exclusivo del ingles, si no que se haceptaron estudios en cualquier idioma pero que incluyeran los criterios descritos por los autores.

No se cuanta con la informacion completa de los metodos utilizados en cada estudio incluido, si no que agrupa los mismos en base a las caracteristicas de los resultados que comparten.

-ANALISIS ESTADISTICO.

Se proporcionaron los diversos datos estadisticos obtenidos de la revision de los articulos, ademas se determinaron de forma oportuna los diversos factores que influenciaron los resultados obtenidos sobre el metanalisis del tema .

