ENSAYO DE LA ONU

Proporcionar ayuda a refugiados, desplazados y otras personas afectadas por desastres naturales, guerras y levantamientos armados. 
Por conducto de la OMS (Organización Mundial de la Salud) Apoyar en los procesos de vacunación e inmunización de enfermedades especialmente en los países más pobres del mundo, además luchar contra enfermedades infecciosas y ayudar a prevenirlas. 
Mejorar  el establecimiento de comunicaciones a través de acuerdos que permitan lograr una mejor coordinación de los participantes en el proceso de comunicación; además busca que las ventajas de la Tecnologías de la Información y la Comunicación lleguen a todos y apoyen los procesos de desarrollo económico y social. 
Volver más seguros los viajes por avión, gracias a las normas internacionales sobre seguridad
Ayudar a aminorar la destrucción causada por desastres meteorológicos y apoya el rápido intercambio de informaciónLa lucha contra el hambre ayudando a los países en desarrollo a modernizar y ampliar su agricultura, silvicultura y pesca. 
Apoyar la protección de las especies en peligro de extinción y del medio ambiente, así como el combate a la contaminación.
Regular el uso de la energía nuclear a través de la energía Atómica 
