 (
CID, el Plan Marshall 1948-1952
ECA (Administración de cooperación económica), CECE (Comité Europeo de Cooperación económica) y la OECE (Organización Europea de Cooperación económica), producto de un cambio de la CECE, encargada de la coordinar el plan. Este además de contribuir a la reconstrucción de Europa, favorece la cooperación económica
.
)                        Etapas de la cooperación internacional






 (
OECE a convertirse en la OCDE (Organismo de Cooperación y Desarrollo económico) donde están representados los países 
más
 desarrollados del mundo (UE, Noruega, Suiza, Canadá, Australia, Japón, Nueva Zelanda y EEUU) Así en 1961 se integran los países no receptores de ayudas del Plan 
Marshall
, en cooperación de fuerzas para compensar el excesivo poder de EEUU.
)
 (
OCDE
. Para evitar q los países desarrollados olviden las necesidades de los países pobres en el marco de la OCDE se crea el CAD (Comité de ayuda al Desarrollo) Este va a coordinar y evaluar de forma periódica las ayudas a los países pobres, sean de ámbito bilateral o multilateral. Asegura la ayuda y garantiza la eficaz aplicación de la misma. Los países integrantes se reúnen de forma periódica para evaluar las aportaciones e informarse y tomar decisiones según sus acciones. Sus acuerdos no son de obligado cumplimiento, por lo que no siempre serán efectivos.
) (
FIDA
 
(Fondo Internacional para el Desarrollo Agrícola) Ofrecen financiación para los proyectos agrícolas, para aumentar la producción de alimentos.
) (
PMA
 
(Programa Mundial de Alimentos). Enfocado a los países con necesidades alimenticias en su población ofrecen alimentos de forma física.
) (
FAO
 
(Organización de las NU. para la agricultura y la alimentación) Su objetivo es mejorar los niveles de vida y nutrición de la población de los países pobres. Introducen medidas en los sistemas de producción agrícola en los canales de distribución para, aumentar la producción y q los alimentos lleguen hasta las zonas más desfavorecidas.
) (
PNUD
 
(Programa de las N. U. Para el Desarrollo). Financiado por aportaciones voluntarias de los países miembros. Ofrecen asistencia técnica a los países pobres para que puedan aumentar su productividad fundamentalmente en: agricultura, pesca, comunicación, viviendas, educación. En la actualidad es el principal programa de cooperación multilateral de asistencia técnica.
)
