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Programa de las naciones unidas 


*Erradicar la pobreza extrema y el hambre 
· En las regiones en desarrollo, aproximadamente una de cada cinco personas vive con menos de 1,25 dólares al día.
· En las regiones en desarrollo, el empleo vulnerable representa el 56% de todo el empleo, mientras que en las regiones desarrolladas es solo el 10%.
· En todo el mundo, en 2011-2013, unos 173 millones de personas menos sufrieron de hambre crónica que en 1990-1992.
· En todo el mundo, uno de cada cuatro niños menores de cinco años tiene una altura inadecuada para su edad.
· Cada día de 2013, 32.000 personas tuvieron que abandonar sus hogares para buscar protección, debido a un conflicto.

*Lograr la enseñanza primaria universal 
La alta tasa de deserción escolar sigue siendo un gran obstáculo para lograr la enseñanza primaria universal. Los niños de áreas afectadas por conflictos, las niñas de los hogares rurales pobres y los niños con discapacidad tienen mayor probabilidad de no asistir a la escuela

* Promover la igualdad entre los géneros y la autonomía de la mujer 
La proporción de mujeres que ocupaban un escaño parlamentario aumentó en 42 de las 64 cámaras renovadas de todo el mundo en 2013. En 39 de las cámaras para las que hubo elecciones se utilizaron cupos electorales, ya fuera por decisión voluntaria de los partidos o por vía legislativa. Este tipo de medidas influye positivamente en el acceso de las mujeres al parlamento


* reducir la mortalidad infantil 
A pesar de los sustanciales avances logrados, aún no se ha conseguido alcanzar la meta en cuanto a la reducción de la mortalidad infantil.
Las enfermedades prevenibles son la causa principal de las muertes de niños menores de 5 años y casi la mitad de los fallecimientos se produce durante el período neonatal.

*Mejorar la salud materna 
La pobreza y la falta de educación son factores que influyen en las altas tasas de embarazos adolescentes. Asimismo, la falta de recursos para planificación familiar es una de las fallas para alcanzar los compromisos que apuntan a mejorar la salud reproductiva de la mujer.
· *Combatir el VIH el Paludismo y otras enfermedades 
En 2012 murieron diariamente casi 600 niños por causas relacionadas con el SIDA.
· Durante 2012, 9,5 millones de personas recibieron tratamiento con antirretrovirales en las regiones en desarrollo.
· Entre 2000 y 2012, las intervenciones contra el paludismo salvaron la vida de más de 3 millones de niños.
· Entre 1995 y 2012, el tratamiento de la tuberculosis salvó 22 millones de vidas.


*Garantizar la sostenibilidad del medio ambiente
 
Todos los años se pierden millones de hectáreas de bosques, lo cual pone en peligro este valioso activo.
Las emisiones globales de dióxido de carbono (CO2) continúan la tendencia alcista; en 2011 fueron casi un 50% más altas que las registradas en 1990. Todos los años se pierden millones de hectáreas de bosques, muchas especies son empujadas aún más hacia su extinción y las fuentes renovables de agua se vuelven cada vez más escasas.

* Fomentar una asociación mundial para el desarrollo
La asistencia oficial para el desarrollo está ahora en su nivel más alto, después de haberse revertido el descenso experimentado durante los dos últimos años.
Sin embargo, hay menos ayuda para los países más pobres. El 80% de las importaciones provenientes de países en desarrollo ingresó a los países desarrollados libre de aranceles, y los impuestos aduaneros continuaron en un nivel históricamente bajo. La carga de la deuda de los países en desarrollo sigue estabilizada en aproximadamente el 3% de las ganancias por exportaciones.












