Diversos programas con los que cuenta la ONU:
Programa Mundial de Alimentos (PMA)
Para aquellos desastres que afectan de manera desproporcionada a las personas y comunidades más pobres del mundo, aumentando significativamente el hambre y la desnutrición. El hambre y la desnutrición incrementan la exposición al riesgo de las personas. Por esa razón, la reducción del riesgo de desastres es una prioridad para el Programa Mundial de Alimentos. 
Programa de las Naciones Unidas para el desarrollo ( PNUD)
Promueve el cambio y conecta a los países con los conocimientos, la experiencia y los recursos necesarios para ayudar a los pueblos a forjar una vida mejor. Está presente en 177 países y territorios, trabajando con los gobiernos y las personas para ayudarles a encontrar sus propias soluciones a los retos mundiales y nacionales del desarrollo.
[bookmark: _GoBack]Programa de Naciones Unidas para Medio Ambiente (PNUMA)
Promover y facilitar la gestión racional del medio ambiente para el desarrollo sostenible, la perspectiva global e intersectorial del PNUMA se refleja en su estructura organizativa, sus actividades y es personal.
Con sede en Nairobi, Kenia, el PNUMA trabaja a través de sus divisiones, regional, de enlace y de fuera publicado oficinas, además de una creciente red de centros colaboradores de excelencia. El PNUMA también es sede de varios convenios ambientales, secretarías y órganos de coordinación interinstitucionales.


