CAMBIO CLIMATICO
COMO TODOS SABEMOS EL CAMBIO CLIMATICO ES UNO DE LOS PROBLEMAS MAS IMPORTANTES QUE ESTA TENIENDO LA TIERRA EN LOS ULTIMOS AÑOS, YA QUE NO SOLO AFECTA A LAS PERSONAS SI NO QUE TAMBIEN AFECTA A LA FAUNA Y FLORA DEL PLANETA Y CON ELLO ESTA VAMBIANDO TOTALMENTE TODO CONFORME A COMO LO CONIOCIAMOS.
LA ONU A EFECTUADO DIVERSAS ESTRATEGIAS PARA QUE LA HUMANIDAD TENGA MAS CONCIENCIA CON LOS GASES INERNADEROS Y CON LOS COMBUSTIBNLES QUE SE UTILIZAN, HAN HECHO CAMPAÑAS COMO LA HORA MUNDIAL LA CUALSE REALIZA APAGANDO TPDAS LA LUZES QUE SEAN POSIBLES PARA DISMINUIR EL PROBLEMA.
PAZ Y SEGURIDAD
SIEMPRE CUANDO EXISTE UN CONFLICTO ENTRE ESTADOS, LAS NACIONES UNIDAS BUSCA ESTABLECER ACUERDOS PARA NO LLEGAR A UJN CONFLICTO MAS GRAVE QUE ES ESTAR EN GUERRA, LA ONU CUENTA CON SU PROPIE EJERCITO LLAMADO CASCOS AZULES Y ESTE EJERCITO ESTA CONFORMADO POR SOLDADOS DE DIVERSOS EJERCITOS DEL MUNDO, Y UNA DE LAS PRIMERAS FUNCIONES QUE TIENE ES AYUDAR A LA CUIDADANIA DE LOS ESTADOS EN LOS QUE ESTEN PRECENTES.
ALIMENTACION
ES UNO DE LOS PROBLEMAS QUE ULTIMAMENTE SE A ESTADO TOCANDO A NIVEL MUNDIAL YA QUE EN UNOS PAISES SE DERROCHA MIÑONES DE DOLARES Y EN OTROS PAISES NO TIENEN PARA COMER, SIEMPRE LA ONU A ESTADO EN CONTRA DE LA FALTA DE ALIMENTACION EN LAS SOCIEDADES Y SIEMPRE A LUCHADO CONTRA ELLO.
