EM. FUNDACION ESCLEROSIS MULTIPLE

[bookmark: _GoBack]EM. Somos una fundación dirigida a la ayuda familiar.  Hacemos saber a cada persona el porqué de la enfermedad, como enseñar a enfrentarla, brindando apoyo a los familiares con información directa y relacionada. (En desarrollo, contamos con información médica actualizada).
MISION
EM Fundación es una asociación privada, que busca el bienestar de las personas con esclerosis múltiple y sus familias, por medio del acompañamiento, la educación y la representatividad, con el compromiso de un grupo de apoyo constituido por voluntarios, familiares y personas diagnosticadas, que trabajan de manera profesional y solidaria..
VISION 
EM Fundación  trabaja desde el 2015 para que  la persona con Esclerosis Múltiple  logre mayor autonomía y mejore sus condiciones psicológicas, sociales y ocupacionales, de tal forma que pueda generar su autocuidado, conozca y acepte su condición y se comunique adecuadamente con su entorno.

VALORES FUNDACION EM.
La EM Fundación de Lucha Contra la Esclerosis Múltiple sustenta  valores como la solidaridad, la tolerancia, la igualdad y la honestidad.
 
SOLIDARIDAD 
Las personas que ingresan a la Fundación, son acogidas con fraternidad y reciben el apoyo necesario para enfrentarse acompañadas a la problemática diagnosticada.
 
IGUALDAD
Todos los participantes que  pertenecen a EM Fundación tienen los mismos derechos, posibilidades y oportunidades y son tratados con imparcialidad, sin distingo de su condición económica, social, cultural o cualquier otra circunstancia.
 
Honestidad.
Las acciones de EM Fundación  son transparentes, ajustadas a la ética y a la verdad. Tolerancia. Se respeta la forma de ser y pensar de los demás. La asociación está atenta a cualquier acto de agresión que lastime  la dignidad individual o grupal de los asociados.



