´´El Informante´´

(la fuente y distinguir sus tipos)

Reflexión:

La importancia que tiene esta pelicula y sus tipos de fuentes es que, cuando tenian su primera nota y plana para dar a conocer se baso primeramente en la ubicacion en donde surgio esta situacion, que en este caso fue local, para el periodista era un triufo ya que se le da importancia a la fuente de off the record porque recibe una informacion confidenciable y al momento no publicable, la situacion como se hiba comentando en las entrevistas se baso en una empresa o instiitucion en este caso 60 minutos, el tipo de fuente es dirigida por directa e indirecta ya que el periodista en su momento tiene autorizacion para nombrar la fuente ya que en la situacion de la pelicula del informante es ideal por que aumenta la credibilidad y cuenta con un mayor valor de informacion, en este caso el tipo de fuente era reservada ya que el periodista oculta la identidad de la fuente. por lo que en el momento erá recomendable sospechar de ella y preguntarse por la intención o los intereses sobre la situacion del afectado para despues  darlo a la luz. 

Otro tipo de fuente al principio de la pelicula es que el afectado Toma la iniciativa para ponerse en contacto con el periodista y desea transmitir una información que en este caso el tipo de fuente ahi es activa ya que es voluntaria. Y el tipo de fuente gubernamental es cuando ocuparon un lugar de privilegio en estructurar la informacion en el programa de 60 minutos ahi el papel del periodista fue analizando en forma critica la información que le suministraba el afectado.

Al ingual el periodista toma en si este tipo de fuente que es la independencia ya que mantiene su espacio para poder investigar a fondo y mantener su informacion propia y claro se matuvo persistente por que el periodista estuvo investigando en, si abriendo puertas para que la informacion del afectado fuera reconocida en el programa de 60 minutos y en el periodico retrasando la fecha para que este fuera reconocida e impartir justicia sobre el afectado.

