MIS ESPECTATIVAS DEL CURSO

	Yo siempre eh gustado de escribir, anteriormente tenía facilidad para la hora de  crear historias o cosas por el estilo, pero por una u otra razón mi mamá siempre terminaba limitándome con las tareas de la escuela en que debía de dejar fluir mi creatividad como escritora. Desde entonces lo hago poco, y con menos idear, por lo que espero que en esta materia pueda recuperar ese gusto por hacer textos de mi autoría y pueda anexar más y mejores palabras en mi vocabulario que me permitan expresarme de una mejor manera.
	No he tenido la oportunidad para poder compartir mis escritos, más que en dos ocasiones en diferentes páginas web. Me gustaría poder tener más confianza en mí y mi ideología, meterme más en los temas y compartir lo que he aprendido con los demás.
	Sobre la forma de llevar la clase, hasta el momento me ha parecido muy buena, pienso que la forma en que nos está dejando los trabajos son una muy buena mecánica para aprender. Me gustaría si hubiese oportunidad, visitar alguna imprenta y hacer un recorrido para ver todo el proceso que lleva la elaboración de un periódico.
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