EL INFORMANTE
Las fuentes de información,  sea cual sea el medio en que se manejen  son una parte muy importante y deben cumplir con ciertas características, como veracidad, datos relevantes etc.
El manejo de la información en los medios puede ser por la ubicación, autoridad, organización o participación en el hecho. Todo esto lleva a una información rica en contenido. El juego de la información en el  periodismo es elemental, la información es la matriz de este medio, el obtener información es algo que se debe  hacer bajo una norma de ética, estar consciente de la información que se puede dar a conocer y buscar las fuentes confiables, legales y autorizadas, esto entra en campo  de la ética del periodismo.
La información que se comunica a la sociedad debe ser bien cuidada, desde le tipo de lenguaje, el orden de los datos y mencionar los más importantes, hasta saber en q medio y a que horario de acuerdo al target al que va dirigida la información. El investigar o sacar información acerca de un terma, es en la actualidad algo fácil de conseguir  ya que existen distintas fuentes de información, legales o todo lo contrario. 
