En esta película te muestra una forma de ver los medios de comunicación, y el papel que juega dependiendo su ética como persona o valores. Que nos vamos a enfrentar en situaciones que los periodistas, te van a llegar a obligar que participes en su noticia o le des la información para que sea el primer medio en informar.
A los medios de la película no les importo en la situación que se encontraba el sr. Y lo atacaban para que no dijera la verdad de la empresa, pero es claro mencionar que no todos los medios son de este comportamientos, tendremos momentos que el lugar donde trabajemos nos va a pedir hacer algo que pueda ir en contra de lo que tu quieres hacer.

Y te va a poner en un parte aguas seguir tus ideales o continuar, pero en ocasiones no quieres ser la persona que de la nota, le das la información a otra persona y es donde esa persona saca la nota.  

En este momento creo que, seguiría mis valores como persona sin faltar a mi profesión, pero en ocasiones si tomo esa decisión me puede perjudicar en mi trabajo y buscaran una persona que si quiera hacer el trabajo.

Creo que todo dependería en la situación que me encuentre.
Castro González Miriam Alejandra. 
