ACTIVIDAD 1
Periodismo

Es una materia nueva dentro de nuestra enseñanza académica, es básica dentro de nuestra vida profesional para la cual espero tener los conocimientos necesarios y adquirir una habilidad para desempeñarme dentro de este campo laboral, es nueva la experiencia de entregar trabajos por este medio, pero el reto para mí será el recordar que también tengo el compromiso y la responsabilidad de checar constantemente esta página para entregar a tiempo los trabajos.

Estar dentro de esta plataforma abrirá la manera de interactuar con la materia y así avanzar un poco más al ritmo con el que hoy se vive la vida “tecnología”, facilitando de alguna manera la entrega de trabajos, la fuente de información, y la habilidad adquirida ante estos medios.

Mantenerme y por consecuencia mantener a los que me rodean bien informado de los hechos más relevantes y con un interés en particular, seleccionando los datos que me den una información concreta y veraz para tener siempre la confianza de quien la conoce.

Estoy completamente segura que en el transcurso del 5to cuatrimestre aprenderé más de lo pensado, ya que ser un periodista es una profesión en la que de igual que cualquier otra profesión se entrega uno en cuerpo y alma por sacar adelante su trabajo y poder sobresalir en este medio.


