El informante.
Cuando hablamos de fuentes informativas, la gente supone que la información que utiliza un periodista le llega a las manos y solo la redacta; en realidad no sabe que el periodista tiene que  salir en busca de ella.
 Existen personas que son fieles testigos de acontecimientos sumamente importantes, de ellos nos valemos para tener una clara visión del hecho, a estas personas se les llama comúnmente informantes.
El informante tiene la tarea de proporcionar información clara y verídica.
En la película nuestro informante se ve acorralado por circunstancias personales, que lo lleva a aceptar el trato de una periodista,  para que  hable acerca de su ex trabajo en una de las más importantes compañías tabacaleras.
A mi punto de vista, el productor- reportero no imagino a los extremos que podía llegar con esa información, no tuvo noción de lo que estaba investigando y por lo tanto no supo cuidar a su informante como debería de ser; la decisión que toma al final de la película se me hace la más adecuada, retirarse después de todo lo que ocasionó, ya que destruyo la vida de un hombre que solo buscaba salir adelante  con su familia. 
Como periodista tenemos que tener cuidado con lo que escribimos, publicamos, etc.  porque somos líderes de opinión y lo que decimos tiene cierta repercusión en la sociedad, por lo tanto si hablamos mal de  X persona, esa persona será mal vista por la sociedad porque nosotros como medio de comunicación las mostramos así.
El deber como periodista es mostrar información, pero cuidar nuestras fuentes de información, ya que sin ellas no tendrías nuestro líquido vital llamado información.


