Análisis de película
“El informante”

Nos encontramos en una situación muy parecida en estas épocas, circunstancias que nos hacen ver la actualidad desde otro punto de vista; estamos en un tiempo donde las elecciones juegan un papel muy importante en los medios de comunicación y como en el filme no lo trasmite, existen empresas bastante lucrativas, pero que a la vez manipulan la integridad de su personal o de sus clientes, mismos que tienen un contacto continuo con los medios de comunicación masivos.
La película expresa una situación de integridad, ética, profesionalismo y la protección de tus fuentes, si bien mencionamos, la ética del profesional que consta de lo bueno o malo moralmente en que ejercemos nuestro trabajo; existen empresas de medios de comunicación que se manejan por dinero, claro como todo, solo que algunas tratan de transmitir noticias publicas, basadas en el manejo de empresarios que invirtieron su dinero, para hacer uso del manejo de la información a su beneficio.
Entonces es ahí cuando entra el reportero encargado de la nota, el reportero realizara su debido trabajo, ya sea de manera en que se lo pida su jefe o como a el le enseñaron, posteriormente sigue la ética del reportero, si seguir las ordenes del jefe de información o comenzar con su ética moralmente, solo que ahí nos encontramos en una disyuntiva, si quieres permanecer con tu trabajo o quieres tener tu ética intacta.
En estos tiempos es mas difícil encontrar una persona con una ética totalmente realizada, por el hecho de que ahora es mas difícil encontrar un trabajo o bien, permanecer con el.
La protección de las fuentes, bien siendo uno de los puntos mas importantes, si bien, las fuentes en algún determinado momento te sacaran de un apuro, es el caso, de la película, por esa razón un periodista siempre debe de proteger sus fuentes; ese aspecto con frecuencia lo vemos, regularmente el periodista siempre cubre sus fuentes, ya que no es una obligación o no te pueden obligar a revelarlas.
Por último, si nos ponemos a reflexionar, estos casos los tenemos día a día, y se convierten en una desilusión, estos tiempos nos orillan a tomar ese tipo de decisiones, al parecer la única salida que tenemos a estos casos, es que cada persona sea su propio jefe o ser fuerte y no seguir en la línea de la empresa. 
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