Belén Adriana Marcial Contreras.
Película 
“El informante”
Es una película muy interesante donde se muestran varias fuentes. Una de ellas es la persona más importante de la película Jeffrey. Donde en la empresa que trabaja satisfacen las necesidades de los consumidores de tabaco, como en toda empresa, sólo que en está es diferente, ya que no quieren dar  a conocer las causas por las cuales muchas personas han muerto a causa de los efectos del tabaco, por lo que a Jeffrey Wigand oficial corporativo  y área de investigación y desarrollo de la tabacalera Brown & Williamson, lo despiden bajo un acuerdo de confidencialidad donde no debe decir ninguna información que pueda afectar a dicha tabacalera.
El periodista Lowell Bergman busca la manera de que Jeffrey diga la verdad frente a un noticiero llamado 60 minutos del canal de CBS la cuál es una fuente importante como opinión pública por ser un canal de noticias, donde se pueden exponer casos como el de la tabacalera, en fin, las fuentes las podemos encontrar a lo largo de la película. Pueden ser directas al hecho o incluso de una persona que se encuentra en el momento en el que acontecen las noticias más relevantes para llevarlas a un medio de comunicación e informar a las personas lo que está ocurriendo.
En el caso de la prensa es muy importante porque es la que por lo regular se encuentra en los hechos o por lo menos son los que se encargan de estar en el acontecimiento directamente en el que ocurren los hechos y los dan a conocer a otras fuentes informativas como a los periódicos, reporteros, entre otros medios de comunicación que dan a conocer las noticias. Los periodistas siempre tienen que estar bien informados no solo de una sola fuente, sino, de varias para poder dar una nota que sea concisa y coherente como fuentes directas, aunque hayan estado en el lugar, tienen que buscar una segunda opinión siempre y cuando no rompan y den notas erróneas, tienen que nutrir su noticia para poderla dar a conocer a los lectores, esa es mi opinión sobre el periodismo.




