Diferencia entre prensa escrita y prensa para radio. 
A pesar de que la primera y única misión del periodismo es transmitir información de intereses social, no solo se hace a través del periódico como tal, sino que también se lleva a cabo a través de diversos medios como lo son la TV, el radio, internet, etc.
En este caso hare una breve comparación entre la presa escrita y la prensa para radio. 
Primero que nada hablare sobre la prensa escrita: 
La prensa escrita es un modo sencillo de transmitir información a una cantidad masiva de personas dentro de un lugar en específico. Esta se puede realizar de una manera muy sencilla, ya que simplemente tienes que sintetizar muy bien la información, cuidando de que no pierda su significado, aunque en las algunas ocasiones puedes extenderte hasta una página completa, dependiendo las indicaciones de cómo tiene que quedar la nota, si no mal me equivoco, siempre se utiliza un mínimo de 500 palabras para que la nota sea clara, concisa, y de interés para el lector, sin mencionar que tienes que utilizar un buen encabezado, y porque no un par de fotografías para hacer mas interesante la notica, si es que la persona que lo está leyendo o lo va a leer es una persona más visual.
En cambien en la prensa para radio, la información tiene que ser aun todavía más resumida, ya que solo tienes un par de segundo para decirla al aire, por lo que tiene que ser aún más entendible y fácil de digerir para la audiencia, además de que ahí no tienes apoyo visual, por lo que tiene que ser una voz que no sea monótona y que cause interés en los radio escuchas. 
[bookmark: _GoBack]Por lo que, es mi punto de vista, es más fácil y concisa la prensa escrita, aunque lamentablemente ya no tenga el mismo impacto que antes, pero aun así sigue muy presente en la sociedad de hoy en día. 
