El redactar para prensa escrita, desde mi punto de vista se necesita ser más claro y veraz, porque se debe cuidar mucho mas la ortografía, el lenguaje que se maneja al redactar y que toda la información sea totalmente cierta. Por lo mismo uno se debe dar a la tarea de investigar en diferentes fuentes, pues esta es el origen de la información, la cual debe ser totalmente confiable, para que lo que uno redacte tenga credibilidad. También hay que estar siempre alerta a cualquier lugar que vayamos, ya que nunca se sabe donde puede ocurrir una noticia, no importa la cercanía, magnitud, prominencia o la hazaña.
Así que para lograr una buena redacción se debe tomar en cuenta, que se puede iniciar contestando preguntas básicas, al citar en la entrada a personas se tiene que escribir nombre completo y cargo, pero cuando se cite alguna institución y organización, además del nombre completo, se debe poner entre paréntesis las siglas. Otro aspecto importante, es evitar la repetición de palabras, porque se debe manejar un vocabulario más nutrido, que los encabezados digan mucho en pocas palabas, pero que tengan coherencia. Respetar siempre el tono de la nota y los hechos se narran en tercera persona y en voz activa. 
Por lo mismo, la diferencia al redactar para prensa escrita, consiste en ser más cuidadosos y específicos con cada palabra que se escribe. 
En cambio, redactar para prensa en radio te da la ventaja de poder expresarte mas como tú eres, pudiendo ser un poca más liberal al compartir tus pensamientos y opiniones. Claro depende mucho del tipo de programa que se maneje, porque tampoco se puede hablar de cultura en un programa de espectáculos, todo tiene que estar relacionado para poder estar en la misma sintonía. 
Sin embargo, hay dos cuestiones que no cambian en ningún género periodístico y que son fundamentales para ello. Me refiero a  las bases y deberes periodísticos. 
Pues  como sabemos las bases permanentes del periodismo son el apego a la verdad, el servicio a la comunidad y el cumplimiento de los requisitos técnicos. Por otro lado, los deberes de esta misma son el ser independiente, horado y veraz. 
Y estas se tienen que respetar en todo momento para poder decir que hacemos periodismo. 
