Convocados del Tri para amistoso contra EU
Selccionmexicana va con todo
El 15 de agosto (19:00 hrs), México cumplirá el compromiso contra el cuadro estadunidense en la cancha del Azteca; ninguno de los futbolistas concentrados en Londres fue considerado
CIUDAD DE MÉXICO (Jueves 9 de agosto).- La Federación Mexicana de Futbol y la dirección de selecciones nacionales dieron a conocer la lista completa de futbolistas que participarán en el duelo amistoso del próximo 15 de agosto, en la cancha del Estadio Azteca, ante Estados Unidos.
A escasos días de concluidos los Juegos Olímpicos de Londres 2012, los concentrados con el combinado de la justa de verano no fueron requeridos para el compromiso amistoso en el Colos de Santa Úrsula. Los precios de los boletos para el cotejo van de los 170 a los 1000 pesos.
Además, Carlos Vela y el propio Jonathan dos Santos siguen sin aparecer ya que previamente, ambos jugadores solicitaron no ser tomados en cuenta durante los trabajos de pretemporada con sus respectivos equipos (Real Sociedad y Barcelona), incluso rechazando su inclusión en el cuadro que el próximo sábado disputará el oro ante Brasil en el futbol varonil. Rafael Márquez, de Red Bulls de Nueva York (MLS), tampoco fue considerado.
Lista de Convocados
Alfredo Talavera
Guillermo Ochoa
Francisco Javier Rodríguez
Héctor Moreno
Severo Meza
Hugo Ayala
Jorge Torres Nilo
Enrique Pérez
Jesús Zavala
Manuel Viniegra
Edgar Gerardo Lugo
Adrián Aldrete
Pablo Barrera
Elías Hernández
Andrés Guardado
Ángel Reyna
Aldo de Nigris
Javier Hernández

