Joven de 27 años sufre una rara condición: tiene dos úteros, dos cérvix y dos vaginas.
Joven británica de dos vaginas
La razón de esta anomalía es una malformación congénita
Hazel Jones, de 27 años y procedencia británica, descubrió a la edad de  18 años una rara condición en su sistema reproductor después de que su novio se percatara de ello: la chica tenía dos vaginas.
Debido a la extraña condición, los doctores le dijeron que fuera cuidadosa si deseaba embarazarse.

Hazel Jones, una joven británica de 27 años, padece de un caso muy inusual entre las mujeres, pues cuenta con dos úteros, dos cérvix y dos vaginas. Esto debido a una malformación congénica llamada “útero didelfo” el cuál afecta a una mujer en un millón, según el sitio ABC de Sevilla.
	A pesar de los fuertes espasmos que padecía durante su ciclo menstrual, la chica no se había percatado de su rara anatomía, hasta que después de haber cumplido sus 18 años, su novio le dijo que tenía algo diferente a las demás mujeres. Debido a esto, sus doctores le recomendaron total cuidado y precaución si deseaba embarazarse, pues tiene mayores probabilidades de sufrir un aborto espontáneo, parto prematuro ó hemorragias internas durante la gestación.
Aún sabiendo esto, la joven no quiso operarse, y de todos modos parece no importarle ni tener problemas, pues aseguró que su vida sexual es estupenda. 
[bookmark: _GoBack]“Desde que lo sé, se lo cuento a todo el mundo. De hecho, si una mujer quiere echarle un vistazo, se las enseño sin problema. No es algo que me avergüence”, confesó la joven al magazine matutino This morning, de la cadena británica ITV.

