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ACCIDENTES A LA ORDEN
Cierran el carril de López Mateos  por más de dos horas en su cruce con la calle Fernando de Celada a metros de la Glorieta Minerva.
“Un mini busero se paso el alto. Yo estaba esperando el siga. Lo embistieron: otro por detrás que venia rápido le pego porque se paso el alto, le pega al poste del anuncio y después le caen encima a mi camioneta” afirmo el dueño de la camioneta afectada. Las personas lesionadas resultaron con un estado de salud moderado, las cuales fueron llevadas a la Cruz Roja.
En el transcurso del 2012 la ruta 622 ya contaba con dos percances en las que se vio involucrado, ya que en el 2011 las rutas 622 y 380 encabezaron la lista de mayor incidencia en percances de transito. Sin embargo el primer lugar de incidencia de accidentes viales lo ocupo la ruta de transporte el Macrobús con 20, ocasionados particularmente por vehículos que invaden su propio carril.
El año pasado  se registraron 542 accidentes de transporte publico con lesionados y muertos a lo que dio como resultado 946 personas heridos y 54 fallecimientos (CAVTP).



