Porque el arte no solo son cuadros o pinturas.
Monos quejosos y tornillos sueltos
[bookmark: _GoBack]Erasmo Rodríguez escultor, caricaturista, humorista y sus “esculturitas”.
Este es el nombre de la nueva exposición de arte, que se inauguro el 29 de enero del año en curso, la cual se encuentra en el museo de arte de la U de G, detrás  el Expiatorio. El evento consto de una breve introducción de la obra secuencial,  que es un comic en 3D que cuenta con 20 esculturas  de pequeño formato, elaboradas de plastilina toxica-policromada, con las que el autor trata de hablar sobre varias escenas de la vida cotidiana, siguiendo con la presentación del autor Erasmo Rodríguez  y así finalizar con el corte de listón con un invitado de lujo, que fue el señor  Alejandro Colunga.
Al entrar a este museo presenciamos dos discursos muy gratificantes y emotivos; uno con la felicitación de Alejandro Colunga hacia Erasmo Rodríguez, y el último con el agradecimiento de este mismo, después dando una explicación de cómo presenciar cada una de estas “esculturitas”(como las llama Erasmo), ya que están enumeradas del  1 al 16, y las 4 restantes que fueron aparte del comic, pero igual de interesantes que las anteriores.
Al tener la fortuna de conocer a Erasmo, nos comentaba que el tema de esta obra es más que nada  “que el simple hecho de que un artista sufra, no significa que su vida deba ser todo tupido o feo, pues puedes sacar un tono humorístico a cada hecho cotidiano”. Tubo cara de asombro al preguntarle ¿A quién le dedicaba esta obra? a lo que pudo contestar si duda alguna “Se lo dedico, desde gente buena que me ah ayudado, hasta gente terriblemente prolija y desagradable, pero esta especialmente dedicada al público en general”  y como cualquier persona que se encariña con su trabajo, con su arte ¿Alguna de estas obras es tu preferida? “Todas me encantan, pero al parecer a la mayoría le gusta la de Esther Gordillo arriba de su Hummer, pero para mí todos son mis muñecos, todos son mis favoritos”. Estos muñecos fueron terminados de 5 a 6 meses, por lo que también nos platico (como punto extra) que estas “esculturitas” están a la venta, y no le preocuparía vender una o todas.
Esta curiosa y divertida exposición estará hasta inicios de marzo, así que queridos lectores, no lo duden, visiten y disfruten de esta creativa exposición, y de paso conocer un poco de Erasmo Rodríguez el primer escultor historietista de Guadalajara.
Por Leticia Gómez Luna A.
