Presentan a las aspirantes de Nuestra Belleza México 2012 

La ex universo lupita jones presenta a las 35 aspirantes

 Fueron presentadas en esta ciudad las 35 aspirantes para obtener el título de Nuestra Belleza México 2012.
La ex Miss Universo y directora Lupita Jones,  inicia como cuando empezaron, con la organización del concurso en 1994.
"Tenemos un gran equipo en diseño de imagen, extraordinarios fotógrafos que han hecho un trabajo de fantasía con cada una y que saldrá publicado en la revista 'TVyNovelas'", abundó durante un ensayo de producción a cargo de Luis de Llano, Marco Flavio Cruz y Carlos Antonio Rico.
Este año habrá cinco reconocimientos especiales, con pase directo al grupo de 15 finalistas.
Se darán a conocer a estas cinco finalistas; para el próximo 30 agosto se transmitirá la semifinal. El 31 las aspirantes tendrán su encuentro con el jurado y el 1 de septiembre se proyectará en televisión
Luis de Llano Macedo, productor ejecutivo de Nuestra Belleza México, recordó, por su parte, que hace 16 años retomaron la organización de este concurso, por lo que prometió para esta edición un programa de televisión fuera de serie, que deleitará a los televidentes con el talento musical de la jarocha Yuri.
En la presentación estuvieron Lupita Jones, Ximena Navarrete, Luis de Llano, Marco Flavio Cruz, Carlo Antonio Rico, Dora del Carmen, la secretaria de Turismo de Chiapas, Pérez Solís y, David Pulido, director de Comunicación Social de Chiapas.
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