Toman la presidencia del Salto ciudadanos inconformes
Por no tener agua potable, colonos unidos del Salto inician huelga de hambre.

Un grupo de ciudadanos del municipio del Salto tomaron las calles de la ciudad, con una sola inconformidad, exigiendo el regreso del agua potable a su entidad.
El primer grupo se hizo presente el 8 marzo del 2011, al mando del Presidente de Colonos Unidos Del Salto, Jesús Ruvalcaba Lozano,  tomando las carreteras principales de la entrada al municipio, exigiendo la reinstalación del agua potable en su distrito.

Afirman manifestantes, que la aportación del gobierno al problema fue donar un terreno, para que así el Presidente de Colonos Unidos del Salto, iniciara una colecta monetaria y poder construir una cisterna de 98 litros. 
Posteriormente el diputado Joel Gonzales Díaz, ahora candidato por la presidencia del Salto, contribuyo con un par de cisternas de plástico, con una capacidad de 10 litros cada una, evaluadas en 25 mil pesos, luego de su cooperación y al terminar con las obra, el diputado se negó a otorgar el tubo que conectaba con las cisternas para abastecer a las mismas y que días después, amenazaba con demoler la cisterna, si no le otorgaban votos a él y su partido.

“El único objetivo por el cual tomamos la presidencia, es por no tener agua en nuestras casas y que los gobiernos actuales no hacen nada al respecto” afirmó el Presidente de colonos.

Ciudadanos inconformes, al frente de Jesús Ruvalcaba, Presidente de Colonos Unidos del Salto, declaran a la 13:30 horas del 16 de mayo, tomada la presidencia del Salto, para que mas tarde, a alas 17:00 horas, los desalojaran 15 policías, comandados por el Director de la Policía del Salto, sacándolos a manera de golpes y fuertes empujones.
Por tal motivo, se declara una huelga de hambre, exigiendo el regreso del agua a su ciudad, dando como inicio a las 12:00 horas, del 17 de mayo, en la explanada del centro del municipio del Salto.
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