Los hechos ocurrieron en los municipios de Sayula y Lagos de Moreno.
Tiran restos humanos dentro de bolsas en carreteras de Jalisco.
 Descubren seis bolsas negras con restos humanos en su interior en la carretera Guadalajara-Colima.
Este es el segundo hallazgo de restos humanos en bolsas de plástico en lo que va del mes en este municipio. Agentes de la Procuraduría General de Justicia del Estado de Jalisco (PGJEJ) reportaron que el hallazgo se registró por la tarde.
LAGOS DE MORENO, JALISCO (29/JUN/2012).- Descubren restos humanos. En seis bolsas negras con restos humanos fueron encontradas en la carretera Guadalajara-Colima, en un tramo de 200 metros a la altura del municipio de Sayula.
Agentes de la Procuraduría General de Justicia del Estado de Jalisco (PGJEJ) reportaron que el hallazgo se registró por la tarde en los kilómetros 60+700 y 60+900.
 (
“El segundo hallazgo del mes en este municipio”.
)Peritos forenses levantaron las seis bolsas negras de plástico. Por medio de exámenes genéticos se determinara la cantidad de cuerpos mutilados, posible edad y sexo.
Con este, es el segundo hallazgo de restos humanos reportados en el mes en este municipio. Entre el viernes 8 y sábado 9 de Junio, en la carretera Sayula-San Gabriel fueron halladas 15 bolsas con una cantidad aún no determinada de cuerpos mutilados. 
Mientras que otro hallazgo ocurrió por la mañana, al parecer, los restos de un hombre descuartizado dentro de una bolsa de plástico en un predio, se estipula que tenía días de abandono.
Se presume que la víctima es un hombre de unos 35 años de edad; vestía pantalón de mezclilla azul y una camisa, manchados de aceite y grasa.

Los restos se encuentran en el Servicio Médico Forense de Lagos de Moreno.

