                                                                                                            EDNA SERRANO (Guadalajara)
El PROXIMO 30 DE JULIO SERA UN DIA  SECO.

DEBIDO  A LAS  ELECCIONES  SE  CANCELA  LA  VENTA  DE  BEBIDAS  ALCOHOLICAS, ENTRA  EN VIGOR LA  LEY SECA.
La ley seca  se  aplicara  en toda la republica  esto es para  que los mexicanos demos nuestro voto y no faltemos a las elecciones de este 01 de julio.

Debido  a las próximas elecciones  que se llevaran a  cabo este 01 de julio del 2012 , como ya  sabemos  se aplicara la  “ley seca” se pondrá en vigor, esto se aplica cada vez  que hay elecciones o bien cuando hay alguna celebración cívica  nacional esto es para  evitar  que  los  mexicanos  lleguemos a dar el voto  erróneamente  y  tómenos   una  decisión  equivocada a  partir de la 12:00 am de del sábado hasta las 12:00 de la noche del día domingo.
A  partir de esta  ley gran porcentaje  de vendedores así  como establecimientos donde se   consumen  bebidas  alcohólicas están  en total  desacuerdo ya  que su venta  disminuye, pero no dejan de existir las personas que tienen establecimientos clandestinos que buscan lucrar aprovechándose  de las personas y excediéndose de  los costos  así infligir  la ley y  sobrepasar  los  límites  que el mismo  gobierno  nos   impone  para  un   mejor  desempeño  en  esta  última   faceta  electoral.

No  obstante dejar  pasar  las distracciones para evitar  el  voto libre, seguro y secreto y poder  elegir  responsablemente  a los  futuros  candidatos.

