FALTABA MÁS…
DISTINTAS EMPRESAS SE PREPARAN PARA EL PRIMERO DE JULIO.
Siguen habiendo miles de ciudadanos que creen que el voto nulo hará la diferencia.
La democracia será el punto clave de estas votaciones y para asegurar eso distintas asociaciones y empresas alistan ya sus promociones.
Oxxo, alitas, seven eleven , cinépolis, Mc donald´s , serán tan solo algunas de las empresas qué ofertaran diversas promociones a aquellas personas que emitan su voto este primero de julio , con tal solo la muestra del pulgar entintado obsequiaran algún  producto de su empresa.
" a la gorra quién le corra"
Así lo anuncia #yo soy 132





Las distintas empresas fueron llamadas por la "democracia" pues en encuestas pasadas más del 30 por ciento de la población sigue creyendo que el "no votar" es una muestra de su apatía ante los partidos políticos (PRD, PRI, PAN, NUEVA ALIANZA) así como a sus coaliciones mostrando que no están de acuerdo con ninguno de sus regímenes y por supuesto de sus propuestas.
"a la gorra quien le corra" así lo anunciaron distintos jóvenes encuestados en el mitin realizado por el movimiento "yo soy 132, quienes aseguran que estas promociones si harán grandes cambios pues la sociedad con el fin de no gastar prefiere ir a votar para tener la oportunidad de ir a cualquiera de estas empresas para obtener sus productos gratuitamente.
Para estas empresas también significan un alto grado de ganancias pues se estarán dando a conocer además qué para ellos solo significa una acción de promoción, quienes por supuesto están contentos con el alto grado porcentual que ha demostrado la sociedad al decidir acudir a votar.
Un voto nulo no hará la diferencia solo demuestra apatía al país por parte del ciudadano puesto que los candidatos ya están votes o no uno de ellos tomará la presidencia, la diferencia la harías si aprobaras al menos una de las propuestas y lo demostraras con un voto razonado, pues los "votos nulos" solo sumarán al que gané la presidencia. ¿Y tú no irás por tus promociones?
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