(Antetítulo)
Entrega 85 de los Oscar 
(encabezado)
La Noche a lo mejor del Cine 
(Sub encabezado)
Caídas, tropiezos y reconocimientos es lo que se vivió en la entrega número 85 de los Oscar
(sumario)
El teatro Teatro Dolby de Los Ángeles fue ayer el encargado de recibir a cientos de artistas, los mejores en la rama del cine. Una noche de belleza, moda y películas, asi es como “Argo” se lleva su estatuilla como mejor película y los actores Christoph Waltz, Anne Hathaway por secundarios y Jennifer Lawrence y Daniel Day-Lewis por mejores actores principales. 

(Epígrafe)
"Agradezco esos aplausos por la caída". 
Jennifer Lawrence 



Quien sin duda se llevó la noche fue la ganadora a mejor actriz Jennifer Lawrence  que recibió su primer premio de la academia nada mas y nada menos que con un tropiezo y  los asiduos del Twitter hicieron del incidente un trending topic que pasará a la historia como parte de esta ceremonia, #mecaigocomoJenniferLawrence. Ojala y todos pudiéramos recibir un premio por caernos, es la segunda vez que la actriz sufre un percance con su vestido como en las premiación de los SAG ¿Sera que no los escoge bien?
Quien sin duda esperamos fuera la ganadora de la noche fue Anne Hathaway por su interpretación de Fontine , muy merecido y porque no  muy criticada por muchos por su atuendo. 
Revivieron los oscar al momento de volver a unir  y a revivir el mágico musical de Chicago Catherine Zeta-Jones revive en los Oscar volviendo a dar vida a su papel Velma Kelly en el citado musical que interpretó en 2002. Jennifer Hudson espectacular  con el tema principal de Dreamgirls, 'And I'm Telling You I'm Not Going'y por supuesto  Hugh Jackman interpretando 'Suddenly', la canción de 'Los Miserables', nominada a mejor canción original. 
 Despues de que todo el reparto de 'Los Miserables', incluyendo Anne Hathaway, Russell Crowe, Amanda Seyfried y Eddie Redmayne, aparecieron después en escena para cerrar el homenaje a los musicales con la canción 'One Day More'. Una de las cosas que sin duda conmociono a todos aquellos que (me incluyo) amamos los musicales.   Una de las cosas que está dando mucho de qué hablar es…  ¿Que hacia la Primera Dama de EEUU, Michelle Obama entregando la estatuilla a mejor película?  Porque estos premios se están comenzando a inmiscuir con la política. Acaso si, ¿Los miserables hubiera hablado de la revolución Estadounidense hubieran ganado como mejor película?
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