Atleta Asesino.
Atleta paralímpico acusado de matar a su novia.
Oscar Pistorius a punto de perder patrocinios por supuesto asesinato de su novia.
Etna Arriero.- Después de que el atleta olímpico y paralímpico Oscar Pistorius fuera acusado de asesinar a su novia de 29 años, la madrugada del pasado miércoles 13 de febrero de 2012, en su residencia, la agencia BBC declaró que la carrera del primer atleta doble amputado en competir en una carrera olímpica está apunto de venirse en picada. Y no tanto en lo deportivo, sino, en lo publicitario.
En palabras de John Taylor, director de una importante empresa que patrocina al atleta declaro a la BBC, "incluso si Pistorius es declarado inocente, se ha convertido en una mercancía defectuosa", “no hay vuelta atrás”.
Gracias a patrocinios de empresas mundialmente conocidas como Nike, Thierry, Oakley, Ossur, entre otras que consiguió después de los Juego Olimpicos de Londres 2012 ganó varios millones de dólares que ahora no le servirán de nada ya que dichas empresas empiezan a sacar la publicidad de las calles, aunque llegara a ser comprobada su inocencia.
El canal de televisión M-Net Movies, de Sudáfrica declaró a BBC que por respeto a los dolientes retiraron la campaña que era protagonizada por Pistorius.
[bookmark: _GoBack]No cabe duda que independiente de que se declare la inocencia del atleta o sea declarado culpable de homicidio, su relación con empresas que lo patrocinan o pensaban patrocinar se vendrá abajo. Y la admiración que causaba en la gente por lo que logro a ser, está siendo cambiada sentimientos de sorpresa y rechazo, pues nadie lo creía capaz de hacer un acto de tan gran magnitud.
