Opinión
EVOLUCION EN EL PERIODISMO.

Desde que el público leyó por primera vez noticias impresas en papel, que eran de fácil llegada y, puntuaban intereses colectivos (o no tan colectivos como los de el “Estado”), la fama del periódico, como medio de comunicación, estalló. Sus primeras ediciones estaban llenas de respuestas a incógnitas para pobladores. Las noticias de mercado y negocios, tierras, guerras, chismes en general, etc. Fueron creciendo mediante el agrandamiento de la sociedad y, por consecuencia, de los medios.
Las noticias de la farándula o la vida de los artistas, gracias a los incrementos tecnológicos en los artefactos para plasmarla (cámaras de video o fotográficas, grabadoras digitales, micrófonos de reducido tamaño, etc.), hace gran peso. Común es ver fotos que están reservadas por derecho legal, publicadas en la red o en otros sitios de manera “arbitraria”. Como por medio de las redes sociales, con el paso del tiempo se ah perdido un poco de interés hacia el periódico como lo era antes, ahora ya solamente se busca la noticia por internet o simplemente pueden subir foto por “Facebook” “ twitter” entre otras.
Aunque no todo esta perdido, ahora como ah evolucionado la tecnología podemos encontrar diversos periódicos virtuales, donde encontramos la misma información pero en internet. Lo que es aquí importante es que para poder darle credibilidad a esta información tiene que tener fuentes cercanas y comprobables para que la información no se distorsione y no tener problemas. Es muy importante pues no puedes dar una información incorrecta.
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