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Si bien nos trasladamos a la época donde el periodismo era en el interior de una colonia, cuando las impresiones eran con base ah formatos antiguos, de impresiones obsoletas y que todo se creaba con las palmas de tu mano. El periodismo a evolucionado tanto, que las agencias existen y el internet a llevado consigo un elemento fui fundamental, ya que sin esa herramienta seguiríamos en el pasado.
Ahora ¿Qué tanto ayudan las redes sociales en la difusión de la información? Suele ser una interrogante con carácter pero con ironía, ya que las redes sociales han ayudado en gran parte, a la difusión de información que no se quiere que aparezca en los medios masivos de información, no obstante cuando se quiere localizar ese tipo de información mencionado con anterioridad “Que no aparezca en los medios masivos” pues suele llegar a ser falsa y sin argumentos, ya que no podemos confiar en una red social que cualquier persona puede modificar e inventar, incluso difamar. ¿Otorgan credibilidad las redes sociales? Dependiendo la percepción de cada persona la credibilidad suele ser muy sustentable en hechos irreales o fantasiosos que cualquier persona sin nada que hacer creería la información plasmada en el monitor, ahora si una persona que se dedica a trabajar en los medios ve ese tipo de información, lo mas seguro es que se ponga a investigar la fuente o algo que argumente la noticia.
Algo de lo que me gustaría subrayar, es que la universidad de Texas lanzó una investigación en el 2010, sobre las personas que se encontraban en determinada hora del día checando las redes sociales y que el 70% hacia caso de la información plasmada en los perfiles. Quiere decir que influye en gran parte la información mencionada en las redes sociales, como ayuda, yo les diría que no confiaran mucho en esos medios, ya que para algo existen los medios de comunicación masivos, creados con una antigüedad sustentada en hechos reales y argumentados.



