Del papel a lo “Touch”.
Recordando la época en el que el periodismo no era más que una simple interpretación literal de lo que ocurría en esos días, nos podemos dar cuenta de lo bastante que ha evolucionado la manera más tradicional de transmitir noticias. 
Si bien, los manuscritos fueron los primeros medios importantes en donde se describía el suceso que había pasado o que estaba en pleno acto; después, los periódicos pequeños, aquellos que los pregoneros anunciaban en las esquinas de las calles cantando las ultimas noticias ocurridas y dejando ver que la invención de la imprenta era una inversión beneficiosa.
No fue sino hasta los años 50 – 60 cuando la tecnología de las comunicaciones desprendió tal importancia con el lanzamiento del cohete y de satélites, que después, esta tecnología se usaría de una manera “corriente” apoyando a los civiles con el internet, el cual, se dio a conocer un par de décadas después.
Sin embargo, entre los años 1991 y 1992, nace el primer periódico digital que facilita la información a los distintos países y a las casas de información, cabe mencionar que años más tarde, el poder ver las noticias por internet se hizo un hecho total, pero la evolución de las maquinas que permitirían poder observar a estas no estaba conclusa.
Actualmente, si se quiere enterar de alguna noticia, visitar una red social o simplemente entretenerse, basta con tan solo acariciar la pantalla del móvil para que se tenga un acceso directo a la noticia, cuando anteriormente, se llevaba a cabo todo un proceso que involucraba tintas, papel, un equipo de trabajo capaz de poder difundir la nota por toda una localidad con tan solo repartir los textos impresos.
Viéndolo desde un punto de vista positivo, podemos decir que, a pesar de que existan sitios web que nos faciliten enterarnos de lo que pasa en el mundo, también existen las redes sociales, en las cuales te enteras más rápido de notas escandalosas.
Cabe decir, que aunque puedan parecer lo suficientemente real, alguna noticia con un fotomontaje o una errónea información puede causar un caos total en un público expectante y ambicioso por noticias frescas.
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