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MATERIA: PERIODISMO  

                     "INTERNET Y PERIODISMO"
Sin duda alguna la prensa ha avanzado y progresado, hoy  en día vemos imágenes a color donde podemos  imaginar lo sucedido  ahora  nos  mantenemos informados de una  manera  tan sencilla, obtenemos información ya sea por medios de comunicación como al TV, radio, periodismo y por supuesto lo mas  actual y como conforme  pasa  el tiempo se va actualizando cada  vez más las redes sociales. En siglos  pasados obtener un periódico era bastante caro,  quien  quisiera estar informados tenía un alto costo, pero siglos  después  la imprenta cambia totalmente y da un giro fenomenal.
No podemos  negar  que  conforme pasa  el tiempo la tecnología  avanza de manera  extraordinaria  ahora nos  es  mucho más  fácil saber y estar  informados  de  lo  que  sucede  en nuestro entorno y lo  que esta pasando, hemos  tenido trasformaciones tecnológicas se ha mejorado las técnicas de impresión, mejora en las técnicas de elaboración de papel y tintado, mejora de los sistemas de comunicación, tanto transportes como procedimientos para transmitir información. Poco después  nos  sorprende la imprenta  con nuevas estrategias  para  el  aumento de  su  venta  y  llega la  publicidad plasmada  en un periódico, ¿pero será  buena  idea? Pues la  respuesta  varia  ya que la prensa es para transmitir mensajes, información y  generar  conocimiento de las  noticias, pero es un medio magnifico para  generar  un crecimiento  económico.

Pero la  tecnología  nos   sorprende,  ahora ya  existen las redes  sociales basta  con presionar  una  tecla  para  estar  bien  informados, es la  generación del  dedo, con ellas podemos formamos grupos de personas, las cuales están conectadas por uno o varios tipos de relaciones, tales como crear una amistad y  se  pueden  compartir intereses comunes,  compartir  conocimientos, pues  nos  sentimos  identificados  con las demás personas.  Pero  qué  tal  si lo  que  vemos  en las  redes  sociales  no  es  cierto y  nos  están  mintiendo, bueno  para  eso  existen las  cámaras  en las  computadoras, pero  todo  con precaución uno  nunca  sabe  que es  lo que  pasara,  es increíble  como trascurre  una   noticia gracias a los  medio.
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