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El periodismo ha evolucionado de manera sorprendente, se inició con los pregoneros, que eran las personas encargadas de ir por las calles gritando las noticias recientes, después se mejoró con la llegada de la imprenta las noticias se imprimían en hojas sueltas como tipos volantes, a partir de esta idea surgen los primeros periódicos llamados “gacetas” y ya después se reprodujeron los periódicos tal y como los conocemos hasta la fecha y el periodismo ya no solo se basa en periódicos o noticieros en televisión, sino, por internet y redes sociales.
La tecnología tiene sus pros y sus contras en cuanto a la mejora del periodismo, pues la información se tiene mucho más rápido, ya se obtiene la información solo unos segundos después de que el suceso pasó, pero viendo el lado negativo de la tecnología la información se puede distorsionar de manera increíble.
Yo creo que las redes sociales al igual que el internet en general tiene su lado negativo tanto como su lado positivo, pues se han convertido en la nueva manera de llevar a cabo el periodismo, teniendo la información de manera inmediata, ya no es como antes que sucedía el hecho y se tenían que esperar hasta el siguiente día para ver o leer la nota periodística ahora simplemente con un “twit” o con una publicación en alguna red social  para saber toda la información acerca de la noticia, pero la persona que sea puede distorsionar la información a la manera que mejor le convenga.
Lo que le otorga credibilidad a la información es la fuente, pues si es de algún noticiero o agencia de información la noticia es real o verídica pero sí es de una página en la cual cualquier persona puede abrir una cuenta y publicar lo que sea la nota lo más seguro es que puede estar distorsionada o puede ser falsa.
El uso que cada persona le da al internet dependerá de si misma al igual que el bueno o mal manejo de las redes sociales. Y dependerá del criterio de cada persona para saber si las noticias son verídicas o no.
