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La evolución del periodismo a lo largo del tiempo se ha vuelto más notorio, ya que se dio, se da, y se dará siempre por los factores económicos, culturales y políticos de toda una sociedad. Por lo mismo, el cambio ha consistido en nuevas herramientas, nuevos participantes y una nueva sensibilidad y punto de vista. 
Hoy en día, existe un gran debate acerca de la difusión de información mediante a las nuevas tecnologías, entre el periodismo tradicional y el periodismo digital o emergente. Las prácticas en ascenso de comunicación y los productos, es decir, los datos, la información, son cuestionados por los tradicionalistas, señalando que el contenido generado por los usuarios de la blogosfera, son simples diátribas homogéneas. Por otro lado, el periodismo digital se expresa de dicho contenido como piezas modernas que complementan información y son útiles para el periodismo, y que éstas además, constituyen elementos de importancia para las nuevas vías de participación de la democracia. 
Para ser sincera, yo estoy totalmente a favor de las redes sociales como medio de difusión de información, ya que nos mantienen comunicados todo el tiempo, siempre y cuando se cuente con internet por supuesto,  pero no importa la distancia, ni la hora, ni el lugar, lo cual antes no existía y ahora es maravilloso. Gracias a esto, se puede saber el aquí y el ahora de distintos lugares del mundo, puedes contactar con tal solo un click a personas que creías no volver a encontrar, incluso crear tu propia publicidad de negocios sin costo alguno o simplemente hacer propaganda de lo que uno requiera, sin duda es una herramienta impresionante si se sabe utilizar con responsabilidad y consciencia. Hablo de esto, porque así como se pueden sacar muchos beneficios de esta herramienta, también podemos sacar o simplemente encontrar varias repercusiones y que lamentablemente pueden dañarnos por completo aunque suene descabellado. Es por eso, que la clave está en que como padres o personas adultas informen a los menores así como los beneficios que nos dan el uso de estas redes sociales, como los riesgos que se corren al ser usuarios de los mismos, pero no que provoquen temor, sino solo hacer consciencia y formar a un usuario responsable de sus actos en estos medios. 
Las discusiones respecto a la implementación de la tecnología en los medios de comunicación como impedimento del buen periodismo, se basan en la facilidad con la que a través de la digitalización se puede manipular la información contribuyendo a la distorsión en esta, causando desinformación en los ciudadanos. Esta, es solo la realidad que se ha producido debido a la modernización de la sociedad y al cambio de sus propias necesidades, que exige una mayor red de información noticiosa y que al mismo tiempo este canal de datos, debería contar con características como la pluralidad, la imparcialidad y sobre todo con una cobertura mucho más amplia en el sentido territorial, que podría llamarse internacionalización de la noticia. 
Por lo mismo, lo único que puede dar credibilidad a una noticia o información que sea dada a conocer en un medio electrónico, es que este respaldada con el nombre y apellido de la persona que pertenece a cierto  medio, junto con el nombre del mismo por supuesto.  
El periodismo seguirá modificándose a manera que transcurra el tiempo y bajo el contexto social que se encuentre, es un hecho ya, que las redes sociales están bombardeando el internet para explotar tanto lo mejor como lo peor de sí, pero en nuestras manos esta saber manejarlo con cautela y solo para bien. Cada jugador tiene que adaptarse a las reglas nuevas que se estén agregando a lo largo del tiempo, esa es la única manera de poder seguir estando al tanto de un periodismo innovador, pero para poder mantenerlo claro y hacerlo verídico se tiene que responsabilizar de la información que se esté aportando, para no faltar a la credibilidad que desde su surgimiento se ha tenido y que continúe con el único fin de informar lo que día  a día es un acontecer en la sociedad. 






Bibliografía
http://homozapping.com.mx/2012/05/la-evolucion-del-periodismo-redes-sociales-un-factor-de-democratizacion/
http://www.infosol.com.mx/espacio/cont/investigacion/como_seleccionar.html
http://www.razonypalabra.org.mx/anteriores/n21/21_hjimenez.html

