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Como sabemos hoy por hoy en la ciudad de Guadalajara existen diferentes culturas urbanas como lo son los skates, metaleros, hipster por mencionar algunas pero una de las más concurridas por los jóvenes en la actualidad es la cultura Japonesa que es una de las culturas urbanas más extensas y variadas que puedan existir en este nuevo siglo. La mayoría de los jóvenes tiene conocimiento que las personas que pertenecen a alguna cultura urbana siempre son objeto de burlas o hasta agresiones verbales por su forma de vestir o de expresarse en específico esta cultura que sus integrantes tienden a disfrazarse de algunos de los personajes más reconocidos que pueden encontrar en los comics o en uno que otro “manga” siendo idénticamente igual a las historietas solo que su única variante es que se lee de atrás hacia adelante.
Años atrás este tipo de manifestaciones culturales no estaban bien vistas por la sociedad y por consecuente se estaba yendo hacia el total olvido pero gracias a Nao que es como se hace llamar la dueña del restaurante llamado “Shiroitsuki” ubicado en los cruces de las calles Federalismo y Reforma #680 esto ha tomado un rumbo totalmente distinto y nuevamente ha tomado fuerza y despuntado la cultura urbana Japonesa.
“Shiroitsuki” que en español significa luna blanca, es el nombre que decidió darle su dueña a este novedoso restaurante que ya lleva 4 años al servicio de las personas que es donde día a día acuden cientos de jóvenes afines a esta cultura. El establecimiento cuenta con una amplia variedad de actividades diarias una de las más concurridas es el “Fanday” que consiste en que tú como cliente vas disfrazado de tu personaje anime preferido.
Nao nos cuenta que este apodo por llamarlo de alguna manera hacia estos integrantes de esta cultura al comienzo era bastante ofensivo para ellos ya que los llamaban “Otakus” que significa una persona que es fanática de algo muy arraigado.
Como todo buen restaurante debe de contar con un excelente y variado menú y Shiroitsuki no es la excepción ya que tiene la mayoría de los alimentos que se consumen en Japón solo que aquí por la temporada es difícil conseguir algunos alimentos en especial los pescados y las carnes frías ya que son un poco excéntricas y codiciadas. Uno de los platillos más concurridos son unas pequeñas bolitas de masa rellenas de pulpo acompañas de una agridulce salsa de la casa. 
Pero no solo esto es lo diferente y divertido en este lugar ya que todas las bebidas son de diferentes colores y están inspiradas en diferentes personajes japoneses. 
La creación de este restaurante en sus inicios tuvo una visión diferente ya que querían que fuera una papelería o una mercería pero afortunadamente Nao convenció a sus papás que cambiaran de idea y abrieran los ojos pues su hija también necesitaba un lugar donde estar, donde expresarse a su totalidad y que mejor que darles también un lugar donde estar a toda esa comunidad japonesa que se encontraba en la ciudad de Guadalajara temerosa de salir a las calles por miedo al desprecio y humillaciones.
Shiroitsuki además de ser un gran restaurante, tiene un espacio para todo aquel cliente que quiera llevarse algo de su personaje favorito o un recuerdo de su visita al establecimiento ya que tienen una sección especialmente dedicada a la venta de souvenirs donde puedes encontrar una amplia gama de artículos como colguijes, peluches y artículos originales de distintas series animadas.
[bookmark: _GoBack]Todo esto es lo que es Shiroitsuki un lugar donde puedes sentirte cómodo, en un ambiente de confiabilidad donde tendrás la certeza de que nunca serás discriminado independientemente de tu forma de vestir o tu forma de expresar el amor por esta nueva cultura.
Al terminar la plática que tuvimos con la dueña del restaurante nos dio una opinión muy personal de cómo ha sido involucrase en todo este medio y como una joven como lo es Nao tenga la carga en su espalada tener al cien el establecimiento. Nos comentó que “ella se siente bastante bien de estar involucrada en toda esta cultura Japonesa pues ella fue la precursora de esta idea, dice que como siempre en todo tiene que haber competencia y esta no es la excepción pero afortunadamente los clientes siempre han preferido Shiroitsuki que está abierto al público todos los días de la semana de 1 de la tarde a 8 de la noche.” 
La revista Hiperak te invita a que conozcas todos estos espacios culturales y puedas observar algo de lo que es esta nueva generación de empresarios que tienen una visión más amplia y que mejor que sean beneficiados por nosotros y los que forman las nuevas culturas urbanas.
Shiroitsuki te espera con las puertas abiertas y con toda la disponibilidad de que vengas y te expreses a tu manera.  


