Los humillan y de paso los golean
La juventud de Pachuca dejó en vergüenza a los jugadores experimentados de Chivas, que simplemente fueron unos espectadores más en la goleada del Rebaño en el Estadio Hidalgo
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Una noche triste . Chivas fue incapaz de sobreponerse a un vendaval Tuzo en la Jornada 4 del Apertura 2014 de la Liga MX. Pachuca le hizo tres goles en el Estadio Hidalgo,  a un Rebaño que lucía desubicado en su saga defensiva.
Chivas tuvo la primera oportunidad clara del encuentro apenas al minuto 2, cuando Carlos Fierro  remató de cabeza un centro enviado desde la banda izquierda por parte de Israel Castro, sin embargo la fortuna estuvo del lado del guardameta Oscar Pérez, quien desvió el balón con la pierna. La respuesta al dominio chiva por parte de los Tuzos llegó al minuto 11, luego de que Aquibaldo Mosqueda rematara de cabeza un servicio de tiro libre y pusiera el balón en el fondo de la red, desafortunadamente  el defensor tuzo se encontraba en posición adelantada, pero mandaba un aviso a la defensa rojiblanca. De nueva cuenta Pachuca tuvo la oportunidad de irse adelante en el marcador por conducto de José Rodríguez, quien quizó sorprender en el minuto 30 al guardameta de Chivas bombeando el esférico, pero lamentablemente se fue por encima del marco.
La figura de Oscar Pérez se hizo presente en el encuentro al minuto 32 tras detener  un disparo de Omar Bravo y en una segunda jugada un remate de cabeza de Aldo de Nigris, quien no daba crédito a los reflejos del veterano guardameta.Sobre los minutos finales del primer tiempo Pachuca mando todo su arsenal al ataque y al 39 Ariel Nahuelpan puso adelante a los locales tras rematar de cabeza un centro enviando desde la banda derecha por Gutiérrez. Con el 1-0 momentáneo a su favor y con la necesidad de empatar por parte de Chivas, Pachuca comenzó a jugar a la descolgada, tratando de aprovechar los espacios que el Rebaño Sagrado dejaba en su defensa, evidentemente a los pupilos de Enrique Meza se les presentaron un par de jugadas más antes de partir al descanso.
La segunda mitad arranco con un Chivas buscando la igualada en el electrónico. Los movimientos en el parado táctico del equipo rojiblanco se hicieron presentes ante la necesidad de conseguir el tanto del empate. Al 59, el recién ingresado Sergio Nápoles encaró a su marcador en la banda derecha y tras una amague se enfilo a portería y saco un disparo que no fue problema alguno para Oscar Pérez.Pachuca hizo lo propio y Enrique Meza realizó las modificaciones para tratar de complicarle la tarea a un Chivas que atacaba pero no capitalizaba, mientras que la impotencia de los jugadores rojiblancos se traducía en faltas a favor de los Tuzos. Al minuto 60 se veía más cerca la segunda anotación de los locales que el descuento de los visitantes.Ante la necesidad de igualar ,Carlos Bustos mando a su equipo al ataque, dejando espacios en la parte del baja del Rebaño, situación que fue bien aprovechada por Nahuelpan quien marco su segundo tanto del encuentro al minuto 66. 
Los minutos finales fueron un verdadero martirio para la escuadra tapatía, luego de que se hiciera expulsar Alberto García  y dejara en inferioridad numérica a los suyos. Con un hombre más en el terreno de juego, Pachuca puso cuentas definitivas en el marcador con el gol de Lozano en tiempo de compensación, de esta forma Chivas caía en el Hidalgo 0-3 y dejaba más dudas sobre su funcionamiento en el torneo.

Buscan hacer realidad la cantera "melenuda"
Hasta el momento ningún jugador de sus inferiores ha debutado y esperan que cuando la presión del descenso baje, dar salida en Primera a los jóvenes hechos en la UdeG
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Así como lograron el derecho a jugar en Primera División, Leones Negros también tiene que dar apertura a sus fuerzas inferiores para disputar los torneos Sub 20 y 17 que implica una franquicia en el máximo circuito. Al igual que el primer equipo, los resultados no acompañan a estas categorías en el comienzo, pero como un proyecto ambicioso ve el directivo Alberto Castellanos su desarrollo.
“Desde hace seis meses adelantamos el proceso para el equipo de segunda se convirtiera en Sub 20 y el de Tercera en Sub 17, en la eventualidad de estar en Primera División, ascendimos y ya teniendo equipos diseñados para competir en esas categorías. Están pagando derecho de piso pero tenemos buenos equipos.
“Son la base del proyecto futuro de Leones Negros. Se está incorporando Jorge Vikingo Dávalos como Coordinador de Desarrollo Deportivo con Luis Plascencia como Director de Fuerzas Básicas. Hay un proyecto para abrir más de 100 escuelas en Jalisco, aunque a nivel nacional e internacional hay gente interesada en tener escuela de Leones Negros. Es un proyecto ambicioso”.
En el plantel mayor, jugadores como Christian López y Jesús Vázquez aún no debutan en Primera, aspecto importante para proyectar el trabajo de las fuerzas básicas.
“Son jugadores importantes de la cantera y en la medida en que disminuya la presión por los resultados irán teniendo sus oportunidades”, dijo el vicepresidente.























Ya tienen dueño
Los partidos de local de Leones Negros  serán transmitidos por Uno TV y Claro Sports, ya que revendieron los derechos a ESPN, cadena que los televisará en el país. Para Estados Unidos lograron cerrar trato con Univisión
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Dinero mata antenita. Al final de cuentas Leones Negros le bajó el pulgar a Televisa y decidió vender sus derechos de televisión a Uno TV y Claro Sports, cadenas (internet y TV) propiedades de Carlos Slim, ante la jugosa oferta que recibieron, la cual ronda los 7 millones de dólares anuales.
Tal y como La Afición lo adelantó el pasado 11 de julio, Carlos Slim llenó las expectativas económicas de UdeG. Los partidos de local de los melenudos serán transmitidos no sólo por Uno TV y Claro Sports, ya que revendieron los derechos a ESPN, cadena que los televisará en territorio mexicano. Para Estados Unidos lograron cerrar trato con Univisión.
Juan José Frangie, vicepresidente comercial de Leones Negros, reconoció la gran diferencia de lo que Televisa ofertó y lo que al final de cuentas recibieron de Carlos Slim.
"Está con ESPN, Claro Sports y Uno TV, y Univisión para Estados Unidos. Uno TV compra los derechos de televisión y ellos los revenden (a ESPN). Nos pidieron mucha confidencialidad, pero sí les podemos decir que es una buena negociación, esto nos ayudará para que el equipo sea autosuficiente. Primero nos fuimos por los conductos normales, pero obviamente en el futbol el tiempo te va dando los caminos que hay que seguir, ahora que hay una apertura nos fuimos con el mejor postor"
"Sí, había una gran diferencia (entre lo que ofrecía Televisa y pagó Uno TV), obviamente hay una gran relación con Televisa, pero nosotros necesitábamos recursos, no los había, y la única manera era cerrar buenos contratos y buenos patrocinios en la camiseta, nuestros dos principales ingresos", expresó Frangie.
El directivo universitario descartó que perderán penetración al no ser transmitidos por televisión abierta, ya que la clave comercial está en los buenos resultados deportivos."Cuando tú juegas bien la gente te sigue por donde andes: por cable, internet, hay tantas formas".
Será este jueves o viernes cuando se oficialice esta alianza televisiva en la capital del país, mientras esto sucede la gente de Leones Negros buscará recibir el ok para transmitir sus partidos mediante el canal 44, propiedad de la Universidad de Guadalajara.
"Va diferido (los partidos en Guadalajara), estamos viendo que Canal 44 los pase diferido dos horas después", mencionó Frangie.
Desde este domingo ante Querétaro Uno TV, Claro Sports y ESPN televisarán los duelos de local de UdeG.
