El Cabildeo Presidencial


En el sexenio del 2000  al 2006,  Vicente Fox , daba la cara en cada  decisión que se tomaba pero  realmente la que tenía una mente poderosa era  Martha Sahagún, pues ella era la que  lo incitaba a  aprobar las decisiones , en una sola palabra Sahagún era  la mente maestra, mientras que Fox era su  títere.
Después de que  la señora Sahagún era la que manejaba a Fox, esto quiere decir que el pueblo mexicano vivió  engañado durante seis años, creyendo que tenía como Presidente al señor Vicente,  sin saber que realmente se contábamos  con una presidenta (Martha Sahagún),  entonces me preguntó “¿ A quién deberemos de  atribuirle los meritos?, ¿Cón quien quejarnos por las  malas obras?”.
Hoy en día  como ciudadanos, tras leer esto nos hace pensar que la figura que tenemos como Presidente, sea nada menos que un títere   y que haya una persona más inteligente  con una visión al futuro.
Es increíble que ya no podamos confiar ni en las supuestas “autoridades”, son las que tienen  que ver por nuestra  seguridad,  beneficios, en totalidad “velar” por los mexicanos.
Ahora que más queda por hacer, solamente quedarnos sentados y esperar que todo salga ala luz para poder tener un cambio.

María Silva.




