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Redes Sociales una herramienta de doble filo para los artistas del mundo Grupero. 
Se dice que si no tienes una cuenta de facebook o de alguna red social  no existes y no eres parte de este mundo que cada vez más se inclina a la ciber cultura y los artistas aunque ya son conocidos no estas exentos de esta situación al contrario son los que tienen que ser más constantes en esto de utilizar las plataformas que hoy en día ofrece el internet para poder tener una buena interacción con su público, que conozcan su música y compartan todo lo que están haciendo y cuáles van a ser sus futuras presentaciones. 
Muchas de las bandas más importantes de la música grupera confiesan que estas plataformas es una de las llaves para llegar al éxito no solo para los que van empezando sino también para los que ya tienen una larga trayectoria como “La Banda el Recodo” de Don Cruz Lizárraga, quienes dicen que es muy importante el compromiso que tienen con la audiencia y el medio más inmediato para atender a todos sus fanáticos es el internet, ellos cuentan con una página oficial donde comparten una gran variedad de información que es de importancia para sus seguidores como: videos oficiales en donde se encabezan los nuevos sencillos, notas, noticias, sus presentaciones, la historia de la banda, además la pagina cuenta con un diseño original y llamativa, la información está muy bien distribuida y usan productos multimedia, mientras lees una nota escuchas una de sus canciones y ves fotografías alusivas al tema, además de que también la agrupación cuenta con cuenta de twitter y facebook oficial, cada uno de los integrantes también tienen una cuenta individual para dirigirte específicamente con el integrante que deseas comunicarte, por su parte, Geovanni Mondragón, el vocalista comentó al respecto en una entrevista publicada en la revista Triunfo, que hay que darle gusto a la gente, trabajar con gusto, alegría y entusiasmo para que ellos disfruten, se diviertan y siempre cantar de corazón. Y lo demuestra subiendo fotos en sus redes sociales y mandándoles saludos a sus seguidores por medio de videos. 
Este es uno de los aspectos que ayuda al crecimiento de las bandas que ya están establecidas en el medio y que siguen cosechando éxitos, pero las redes sociales ayudan aun más a las nuevas generaciones que quieres alcanzar un lugar prominente en este medio tan competido por su gran popularidad, tal es el caso de Luis Coronel un joven artista que gracias a las redes sociales está logrando gran popularidad y ha entrado al gusto del público fácilmente demostrando su talento en distintas plataformas virtuales,  Luis con apenas 17 años de edad se considera bastante activo en las redes sociales, la mayoría de sus canciones el mismo las ha subido a sus diferentes cuentas, actualmente tiene más de 300 mil seguidores en Facebook , 39 mil en Instagram, más de 15 mil en Twitter y sus videos en YouTube tienen arriba de un millón de visitas por nombrar algunos.
El aun recuerda la primera vez que subió un video a las redes sociales, fue aproximadamente hace un año, cuando se dedicaba a su otra pasión, el boxeo. Luis cuenta que cantó en su gimnasio, después de regresar de una fiesta y al subir el video muchísimas personas le comentaron lo bien que cantaba, desde entonces nada fue igual. Dejó el boxeo y se quedo con la música por completo por supuesto sin descuidar sus estudios de preparatoria los cuales aun ejerce.
Puede ser que algunas personas usen inadecuadamente las redes sociales y que de alguna manera denigren o afecten el trabajo de otros ya que es tan fácil su acceso que cualquiera se puede sentir artista, pero en realidad todo depende del talento de la persona y como reaccione el público a las nuevas propuestas, se pueden subir miles de cosas pero solo las personas que tienen realmente un talento llegan a triunfar las demás, son la comidilla en internet un tiempo y las olvidan, así que las redes sociales si se saben manejar son una gran herramienta para los verdaderos artistas, algo que deben tomar en cuenta tanto los artistas como los fanáticos es que deben hablar con la verdad y solo dirigirse a las fuentes oficiales ya que en el ciber mundo existen muchos farsantes que afectan a las dos partes, por eso en todo momento es bueno aclarar en paginas extra oficiales la información por respeto al público. 
