Evolución con paso silencioso
Basquetbol en México es novedad con historia.

 Somos pioneros en juegos con pelota y aros; para los mexicanos, entender el basquetbol no fue difícil, pero por su poca popularidad en el país, ha ido evolucionando con lentitud y hasta hace pocos años se logró la profesionalización del deporte.
En 1891, en un frío invierno en Springfield, Massachussets, que este deporte comenzó a cobrar vida, como una salida a las bajas temperaturas imperantes que impedían la práctica deportiva al aire libre.
La historia del básquetbol se remonta a cuando este deporte fue inventado en Estados Unidos, pese a que su creador es canadiense: Se trata del profesor de Educación Física James Naismith, quien asumió el desafío de dar vida a una disciplina que fuera basada más en la destreza que en el contacto y la fuerza física, que son dos de las principales variantes de los deportes estadounidenses favoritos.
Bajo las órdenes de Luther Gulick, quien estaba a cargo de Educación Física en la Escuela de Trabajadores Cristianos, Naismith fue encomendado para dar vida en un plazo de 14 días a una actividad atlética que permitiera a los jóvenes distraerse de la ferocidad del invierno en Nueva Inglaterra.
Fue así como Naismith comenzó a escribir la historia del básquetbol e ideó un juego consistente en hacer caer una pelota –los primeros partidos se jugaron con balones de fútbol- sobre unas cestas colgadas en altura.
Tal vez podría ser una derivación de uno de los juegos más antiguos del mundo, como es el Juego de Pelota, los mayas construían en la mayoría de los centros ceremoniales unas edificaciones de formas características para practicar este ritual. El recinto estaba compuesto por un patio central y dos transversales (uno en cada extremo del central) formando una I mayúscula. El patio tenía "marcado" anillos de piedra para hacer que una pelota de hule pasara por el centro, las zonas con que se debía golpear la pelota era con los brazos y la cintura para que el juego fuera válido.
El baloncesto se introdujo en México en 1902 gracias a Guillermo Spencer, quien entonces dirigía el Instituto Metodista Mexicano de la Ciudad de Puebla.[cita requerida] Allá por el mes de julio de 1902, Spencer mandó trazar un paralelogramo (el mayor que cabía en el patio), marcando sus esquinas con cuatro estacas encajadas por completo en el suelo. A la mitad de los lados menores se hicieron sendos agujeros para colocar dos vigas, como de tres metros de alto, en cuyo extremo superior se clavaron cestos de carrizo, uno en cada viga, y hacia el interior del paralelogramo o campo de juego. A los dichos canastos se les quitó el fondo para que por allí pudiese pasar holgadamente una pelota de unos 30cm. de diámetro, manufacturada en los talleres del Instituto Metodista
Según la LNBP en su página oficial el deporte en México está siendo apoyado cada vez con más fuerza por empresas dedicadas al mejoramiento y la exposición de las distintas disciplinas deportivas.
    El 11 de Marzo del año 2000 se creó en la ciudad de Durango, una empresa enfocada al soporte y profesionalización del baloncesto en nuestro país. La Liga Nacional de Baloncesto Profesional, una asociación con el objetivo de llevar a través del país lo mejor del deporte más rápido, y producir verdaderos profesionales del baloncesto.
    La Liga Nacional de Baloncesto Profesional fué integrada en su inicio por 11 sedes.
Algodoneros de la Laguna	Torreón, Coahuila; Correcaminos Victoria de la U, Cd. Victoria, Tamaulipas; Correcaminos Reynosa de la UAT, Reynosa, Tamaulipas; Correcaminos Tampico de la UAT, Tampico, Tamaulipas; Correcaminos Matamoros de la UAT, H. Matamoros, Tamaulipas; Dorados, Chihuahua, Chihuahua; Indios de la UACJ, Ciudad Juárez, Chihuahua; Garzas de Plata de la UAEH,Pachuca, Hidalgo; Ola Roja, México, D.F;Osos Saltillo, Coahuila; Vaqueros, Agua Prieta, Sonora
    Para lograr una verdadera profesionalización, la Liga Nacional de Baloncesto Profesional cuenta con las mejores instalaciones deportivas en cada una de las sedes de los equipos participantes, instalaciones deportivas que han sido catalogadas como lo mejor en infraestructura deportiva en toda latinoamérica, además, cada sede cuenta con auditorios y gimnasios que tienen capacidad que oscila entre los 2,000 y 6,000 asistentes, esfuerzo que se ha logrado con el fin de difundir entre el público la realización de este deporte.
    De la misma manera y como objetivo de calidad, la Liga Nacional de Baloncesto Profesional, conocida también como LNBP, importa jugadores y entrenadores de escala internacional, desde lugares como España, Puerto Rico, Portugal y Estados Unidos, y tendrá como meta colocar jugadores nacionales y extranjeros en las filas de la liga estadounidense National Basketball Association (NBA), o de manera distinta traer a la duela nacional a ex jugadores de la NBA así como jovenes talentos de importantes instituciones educativas.La LNBP cuenta con el aval de la FMB, de la COPABA, y de la FIBA.
    El torneo de la liga tiene una duración de cuatro meses, comenzando en el mes de Agosto y finalizando en mes de Noviembre, teniendo como evento espectacular a mitad de temporada el Juego de Estrellas de la Liga Nacional de Baloncesto Profesional, en donde se enfrentan los mejores jugadores Nacionales contra los Extranjeros.
    La liga ha desarrollado elementos de apoyo y soporte a su promoción y difusión, manejando de igual manera la calidad que caracteriza a esta asociación, tal como la página web de la Liga Nacional de Baloncesto Profesional A.C. que se puede localizar en el site : www.lnbp.com.mx, estos elementos de apoyo son una parte integral para profesionalización del baloncesto en México, al igual que la idea de expansión a otras plazas de la República Mexicana por invitación; así como el ascenso de manera directa del equipo campeón de la Liga Nacional de Clubes. Los mejores exponentes de este deporte, los mejores jugadores de este país, el deporte más rápido, Liga Nacional de Baloncesto Profesional.
En una entrevista con un jugador de basquetbol amateur el contestó de esta manera:
¿Realmente sientes que existe apoyo en el básquetbol en México?  No veo apoyo, ya que en la tele mexicana sólo pasan fútbol, anuncios sobre fútbol y en escuelas dan mucha más importancia al fútbol que al baloncesto.
¿En la universidad se recibe apoyo si eres un jugador de baloncesto? Si hay un poco de apoyo, pero en ningún deporte dan motivación para entrar o algún tipo de beca donde se pueda tener mayor interés en quedar en la selección de la escuela.
¿Crees que la selección mexicana de básquetbol tiene oportunidad de brillar en este mundial? Podría empezar a haber apoyo después del mundial de España, ya que la selección mexicana pasó a un mundial después de 40 años. Puede que México de un buen espectáculo y supere expectativas.
El baloncesto está en una encrucijada, a lo largo de la su historia en este país, se ha visto opacado por el futbol, siendo este deporte el que recibe todos los reflectores y publicidad.
La selección mexicana tiene que lucir sus habilidades en el mundial de España, necesita un aire que lo eleve a la vista de sus posibles seguidores, que la gente se interese en los marcadores y la liga que se juega en este país.
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