Karen Lorena Uribe Navarro 
Hospital civil Dr. Juan I. Menchaca 
Actividades realizadas: psicoterapia breve/ intervención en crisis 
En departamento de medicina interna, donde se observa diversos grupos médicos de trabajo interdisciplinario (médicos, nutriólogos, psicólogos). 
Se realiza pases médicos, en los cuales se hace una evaluación del estado de salud integral del paciente donde posteriormente se determinan las necesidades a cubrir y los servicios que se le proporcionaran. Posteriormente al término del pase, cada profesional hace un censo de los pacientes con los cuales trabaja. 
Regularmente se atienden entre 2 a 3 pacientes al día, y al terminar la intervención se realiza un reporte de actividades, el cual se anexa al expediente. 
En cuanto a la aplicación de psicología laboral en mi lugar de prácticas se ha detectado necesidades como la existencia de organización jerárquica de los puestos de trabajo que ocupa cada trabajador, ya que esto dificulta de cierta manera el saber con qué empleado hay que dirigirse al momento de requerir un servicio. Esto con la finalidad de que exista conocimiento de los puestos laborales y facilite la relación entre empleados así como otra funcionalidad como saber dirigir las demandas o necesidades a la persona correspondiente. 

