La quimica y la vida 
El texto habla de cómo la química nos rodea en todo momento y no nos damos cuanta de eso, desde la ropa con la que vistes como el transporte que te lleva a la escuela también como los productos de higiene personal hasta en los deportes por ejemplo antes en el soccer se usaban balones de cuero eran pesados y no podían agarrar una gran velocidad ahora gracias a la química los balones son mucho mas ligero y le dan al juego una velocidad diferente o también las botas de soccer ahora te dan mas movilidad y flexibilidad aparte de que amortiguan mas los golpes.
El los deberes de la casa antes de todos los grandes inventos de toda la química se proporcionaban muchas horas a la limpieza ahora gracias a todos los detergentes que existen solo es necesario aplicarle un par de horas.
En el método de transporte dice que antes se contaminaba mucho mas gracias a la gasolina y a la poca funcionalidad de los químicos del motor ahora no se contamina por un auto nuevo ni la decima parte de antes.
En mi opinión fue un texto muy interesante y pienso que le deberíamos dar gracias o tomar con mas importancia a todos los químicos ya que sin ello no seria la vida mas fácil
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