EL USO DE LA QUIMICA EN EL MEJORAMIENTO DE LA VIDA DIARIA

El uso de la química lo usamos todo el dia todos los días por que las cosas que hacemos o utilizamos se hicieron o se crearon por medio de la química y sus procesos. 




Los aparatos electrónicos usaron la química para la creación de las pantallas táctiles, las tarjetas madre, y sus componentes físicos entre otros, quiere decir que la química creo completamente los dispositivos electrónicos.


La química en el hogar prácticamente se encuentra en todo el hogar desde los muebles, cuadros, camas etc. Pero nos cerraremos en el tema hablando únicamente de los químicos de limpieza ya que antes se le dedicaba 18 horas a la limpieza de el hogar y ahora con la química y sus productos hoy no es ni la sombra de lo que fue aquello.


La química en el medio ambiente no solo se da en lo que son áreas verdes y animales si no también en algo un poco alejado de el tema que son los coches gracias a la química los coches de ahora producen 10 veces menos contaminantes que hace 50 años al igual que ayuda en ese aspecto también ayuda en lo que es sembradíos y cosechas que gracias a los fertilizantes químicos las cosechas quedan en mejor estado y pueden cosecharse mucho tiempo antes.



La química en el arte no solo hablamos de las pinturas que son creadas por químicos si no también de los lápices colores borradores sacapuntas difuminadores etc. También la música la cual se puede almacenar en dispositivos discos usb etc. Y todo lo que representa al arte es gracias a la química

La química en la salud ha ayudado mucho para que el ser humano siga adelante con cosas que vemos insignificantes ahora pero antes eran muy graves asi como enfermedades comunes como la gripe, tos, fiebre, dolores varios entre otros. Ahora se pueden tratar con medicamentos cosa que antes no era posible y tenias que esperar a que se te quitara o simplemente morir.

La química en la higiene es la encargada de todo lo que usamos para la higiene personal hoy en dia como el shampo, jabon, pasta dental, hilo dental entre toda la existencia de cosas que hay para ello, por eso la química es fundamental en la higiene.
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