La química y la vida
La química es una parte muy importante en la vida ya que forma parte de todo por ejemplo: las computadoras que no podrían existir sin la química ya que sin la ciencia no habría chips para estas. Otro ejemplo de que la química esta en otro lado es en una casa ya que está construida por diferentes materiales los cuales formados por sustancias químicas, la química además a ayudado a hacer la vida de las personas mas fácil por ejemplo antes las personas pasaban 16 horas en labores de limpieza y ahora gracias a la química las personas pasan de 2 a 3 horas en promedio, además de ayudar al ambiente la química a logrado que los automóviles contaminen la decima parte de lo que hacían hace años , la industria de la química es de las más comprometidas con el medio ambiente y el único que dispone un programa integrado y de seguridad llamado en España compromiso de progreso.
La química además ha hecho posible el arte de cierta manera como las pinturas por ejemplo están hechas con pinturas derivadas de compuestos químicos, también la música es posible ya que la química a ayudado a las fabricación de dvds y cds. La química también es parte fundamental de la salud de las personas la química nos proporciona medicamentos y antibióticos que nos ayudan a estar sanos, la química hace posible que tomemos agua algo fundamental para que vivamos, ya que con el cloro una (una sustancia química) la purifica para que la podamos consumir. Nos ayuda a demás en operaciones por ejemplo ya que todos los desinfectantes y demás que usan en los quirófanos son derivados de químicos.
Otra parte importante es la alimentación en este caso la química  ayuda a que las plantaciones de alimentos estén bien y ayuden a crecer más rápido los alimentos , la química también nos proporciona todo tipo de detergentes y productos de limpieza que nos ayudan a vivir condiciones de higiene necesariamente buenas . 
Una parte importante en la química y muy usada hoy en día es en la ropa ya que la química hace posible la extracción de lana por ejemplo para alguna ropa o  fibras sintéticas para la fabricación de otros. Los deportes se han visto beneficiados en gran parte por la ciencia y la química ya que con los avances tan grandes que se han hecho an ayudado a los deportistas a mejorar su rendimiento con zapatos, aparatos, balones etc. Ayuda también en el transporte por ejemplo los componentes de los carros medios de transporte y todo, además de haber hecho posible muchas cosas importantes como el viaje a la luna por ejemplo. 
En resumen alo que leí creo que la química es una parte muy importante si no la más importante de la vida ya que gracias a esta todo es posible y todo prácticamente se vincula a ella. 

