La química y la vida
Comentario:
La química forma un papel fundamental en la actualidad ya que gracias a ella podemos disfrutar de las comodidades que nos ofrece, sin ella, nuestra vida sería muy difícil.
Introducción:
En la historia del Hombre, su desarrollo ha estado intrínsecamente ligado al progreso del conocimiento científico y tecnológico. La ciencia, ha sido la herramienta que le ha permitido alcanzar, a lo largo del tiempo, una mayor esperanza y calidad de vida.
Aportaciones de la química 
Inteligencia Artificial 
[bookmark: _GoBack]Sin la química no podría fabricarse un sólo ordenador en el mundo, ya que es la ciencia que hace posible la existencia de los chips, ya sean de silicio o arseniuro de galio. Los soportes magnéticos, DVD’s y CD-ROM, están fabricados con plásticos como el policarbonato, y las pantallas están recubiertas internamente por productos sensibles a la luz. También las carcasas, los teclados, el cableado y el ratón están hechos con polímeros.
Comunicación
Comunicarse con alguien en cualquier momento y lugar también es posible gracias a la química. Los circuitos, chips, carcasas, cristales líquidos o baterías, han sido creados gracias a la investigación química, y todos ellos están presentes, por ejemplo, en los teléfonos móviles.
Construcción
En la construcción de una vivienda intervienen muchos productos químicos. Los aislantes que evitan la pérdida de calor o frío, las ventanas de PVC, la pintura de las paredes, suelos de diversos materiales etc. Todos ellos son productos químicos que permiten que tengamos un hogar más confortable.
Arte
Muchas de las grandes obras de arte de la Historia podemos disfrutarlas hoy gracias a la química. Para conservar el patrimonio cultural de la Humanidad, que se ve sometido a la acción del tiempo, los agentes meteorológicos y a veces a la acción violenta del hombre, necesitamos productos químicos como pegamentos, materiales protectores y adhesivos (siliconas y plásticos) para reparar, reconstruir y proteger las obras de arte.

Operaciones quirúrgicas
Las operaciones quirúrgicas sólo pueden realizarse con la utilización de numerosos productos como antisépticos, desinfectantes, e infinidad de materiales químicos, que han revolucionado la medicina.

Música
Escuchar música en casa sólo es posible gracias a la química, pues es esta ciencia la que hizo posible los discos de vinilo, las cintas magnéticas, o los más actuales CD’s y DVD’s. Tampoco podrías ver una película de vídeo, ni ir al cine. Ni siquiera existirían las fotografías.
Imprenta
La fabricación del papel sólo es posible gracias a la química, y los libros, periódicos y revistas, que requieren papel, tintas y adhesivos, deben también a la química su existencia. 
Comida
La población mundial aumenta diariamente en 245.000 personas y todas ellas precisan alimento. La química proporciona productos para proteger los cultivos de plagas y agentes nocivos, así como fertilizantes que permiten multiplicar el rendimiento de las cosechas.
La química también proporciona los gases criogénicos que permiten transportar y almacenar los alimentos preservando sus propiedades y alargando su vida. De esta forma, los alimentos viajan del campo hasta nuestras neveras, manteniéndose en perfectas condiciones.
Higiene:
La Química nos proporciona todo tipo de detergentes y productos de limpieza que nos permiten vivir en las condiciones higiénicas necesarias.
Ropa
Las fibras sintéticas se pueden modificar proporcionándoles propiedades muy útiles. Gracias a la química podemos disponer de tejidos impermeables, los bomberos trajes ignífugos y los policías chalecos antibalas.
Deporte:
Los materiales tradicionales como la madera, el hierro, o el cuero, han dejado paso a los plásticos y otros compuestos de simple o alta tecnología. Así, el hombre dispone de cuerdas más ligeras y resistentes, tablas de surf, velas, trajes protectores, botas especiales, cremas, oxígenos, gafas o raquetas y palos de golf fuertes y elásticos, para practicar todo tipo de deportes.
Seguridad:
La química también proporciona mayor seguridad, pues es ésta la ciencia que permite la fabricación de los airbag, los cinturones de seguridad, o los líquidos de frenos.
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