Jorge Ramsés Lúa Romero BEO4139
Química.
Daniel Salvador Rojas Tapia.














Comentario sobre el texto de lectura.
El texto habla sobre todos los avances y las comodidades que la química nos ha ido dejando a lo largo de la vida y sobre como les damos uso y los empleamos para ser amigables con el medio ambiente ya que a veces puede que estemos muy contentos con estas pero no sepamos como procurar el medio ambiente.
Estos avances se han dado en diferentes campos como la medicina, cultura, arte, ecología, vestimenta y muchísimo más ya que todo es química .
Gracias a que se le ha dado un espacio importante a la medicina en estos campos se les ha practicado estudios y se han descubierto diferentes medicamentos y combinaciones para curar enfermedades.
En la vestimenta se han dado descubrimientos de telas y aleaciones de estas para tener ropa de mejor calidad y más duradera.
[bookmark: _GoBack]En el deporte va de la mano de la vestimenta ya que en esto la posición y los ángulos tienen mucho se puede decir que casi todo que ver y gracias a los estudios se han descubierto tenis y artículos para que sea más fácil el poder realizar estas actividades.
