La química y la Vida 
La historia del Hombre y su desarrollo han estado intrínsecamente ligados al progreso del conocimiento científico y tecnológico. La ciencia ha sido la herramienta que ha permitido al hombre alcanzar, a lo largo del tiempo, una mayor esperanza y calidad de vida.
Sin duda será la Química, a través de sus científicos, investigadores, formadores, educadores, empresarios y trabajadores, la que aportará respuestas a estos y otros interrogantes, respuestas que sólo serán factibles si establecemos los necesarios cauces de colaboración entre todos ellos, apoyados por nuestra Sociedad.
Es necesario concienciar a la Sociedad del indispensable papel que la ciencia en general y la Química en particular desempeñan para garantizar y mejorar la calidad de vida y el bienestar
Es necesario reconocer, valorar y apoyar a las empresas del sector químico, así como a sus profesionales y trabajadores, pues son ellos los que en último término generan los productos y beneficios económicos y sociales que precisan los ciudadanos.
Inteligencia Artificial
Sin la química no podría fabricarse un solo ordenador en el mundo ya que es la ciencia la que hace posible crear los chips, ya sean de silicio o de arseniuro de galio. Los DVD´S  y CD ROM son creados con materiales como el policarbonato.
El calor del hogar
En el hogar entramos en constante uso con la química ya que la usamos en todo, las ventanas, los impermeabilizantes, la pintura y los focos entre otras muchas cosas
La química y el medio ambiente
Al igual que la química nos ayuda en todo y es muy útil para cada actividad del ser humano, también dañamos dia con dia al planeta ya que el humo de los carros, el deterioro ambiental esta a todo lo que da, siempre gastamos mas de lo que producimos, tenemos una tala de arboles discriminante, ya no tenemos bosques limpios que nos purifique el aire, talamos mas de lo que plantamos, cada dia edificamos mas y nos urbanizamos mas, estamos acabando con miles de bosques y con ellos nos llevamos a miles de especies a la muerte.
En general la química esta influida en todos los ámbitos, la utilizamos en e deporte la usamos en los tenis que manejan un material especial para el tipo de pie de cada jugador, tiene una gran importancia en la tecnología ya que con ella se fabrican los diversos cristales o sistemas operativos de las televisiones o computadoras, se fabrican celulares, microprocesadores entre otras cosas.


La usamos en la vida diaria, hoy en dia es algo indispensable en la vida del ser humano, la enemos tan presente en nuestras manos que sin la química moriríamos por el constante rose que tenemos con ella, la usamos en todo momento hasta de manera inconsciente la estamos utilizando.
Lo que tenemos que crear es conciencia del uso de la química porque estamos acabando con el planeta y todo lo que nos regala el planeta, le damos mas importancia a la química que al  mismo lugar donde vivimos, si seguimos dando este uso tan indiscriminadito de materia en un futuro moriremos porque no tendremos donde desarrollarnos y vivir.

