                    La química y la vida 

La química es algo que influye en la vida cotidiana, con la química podemos realizar muchas cosas, sin la química no podríamos vivir.
La química influye en cada parte, en el deporte, en el estudio, en la vida cotidiana, la química es muy importante para tener una vida sana, la química influye en el deporte, dando un ejemplo con el balón, el balón hoy en día ha cambiado a tiempo atrás, ahora el balón va con una velocidad más potente que antes, esto se debe a los materiales ‘’químicos’’ que le han puesto adecuadamente.
La química ha influido en la tecnología, ya que por dichas combinaciones químicas tenemos cosas innovadoras.
En los automóviles la química ha influido una tercera parte, una parte destacable serían las bolsas de aire, ya que ellas han salvado muchísimas vidas, entonces la química está optando por la seguridad en los vehículos.
También influye mucho en la higiene, con los compuestos químicos logramos realizar jabones, shampoo, entre otros, entonces la química entra en la higiene personal y también en cuestiones de gusto, hablando del maquillaje. 
Ha entrado mucho a los alimentos, ya que la mayoría de ellos tienen químicos, y al decir químicos no significa que cosas artificiales y dañinas, sino que aplica la química en cuestiones saludables y claro que también en cuestiones artificiales.
En cuestión de la salud es en la parte en donde se destaca más la química, ya que al formar medicamentos se utilizan elementos químicos para que puedan funcionar en cada uno de sus funciones, se utiliza mucho la química en esta área. 
En el hogar es evidente que es funcional, ya que en tan solo la luz se utiliza la química, ya que para formar un foco y lograr la energía es indispensable la química.
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