LA QUIMICA Y LA VIDA
La química es una de las cosas mas necesarias, y en l texto dice sobre a conciencia que debemos de tener sobre ello, por lo que estoy de acuerdo con que concienticemos y veamos que la mayoría de las cosas que tenemos son gracias a ello y apoyemos a la química, y nos interesemos en la magnitud del tema del que nos habla; nos dice que gracias a la química tenemos medicinas que agrandan la esperanza de vida y mejoran nuestra salud, que gracias a ella tenemos los teléfonos para comunicarnos, la luz, cosas de aseo personal, etc.
Sin embargo tiene  un punto de apoyar al medio ambiente a parte de facilitar tareas en el hogar, nos ayuda a potabilizar el agua, nos permite vestir etc. Por lo que a donde tu mires hay química y es tan importante para todos en el mundo.
Yo pienso que la química así como es útil deberíamos adentrarnos todos en ella e intentar mejorar cosas que ayuden al planeta, como métodos de reciclaje, maneras de gastar menos combustible, cosas biodegradables, entre otras por que por ahora es uno de los temas que más debemos tener en cuenta por el gran crecimiento de contaminación en los últimos años, ya que esta podría ser de gran ayuda para mejorar la calidad de vida de generaciones futuras.





