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                            “La Química y la vida”. 
Pero todos estos progresos químicos, con ser enormes, son únicamente un comienzo, pues los más intrigantes y prometedores secretos de la Naturaleza permanecen aún impenetrables.
 El químico ha llegado a resolver el misterio del átomo y dispone hoy de métodos para liberar las enormes reservas de energía dentro de él, pero nada sabemos acerca de las fuerzas químicas que distinguen la materia viva de la no-viviente. 
La química es muy importante porque está en todo, nace desde el hombre encontramos como satisfacer todas nuestras necesidades básicas y responder a muchos interrogantes.
La importancia que tienen los productos químicos, podemos destacar aquellos que nos sirven para facilitar el día  y hacer más cómoda nuestra vida, como es el caso de las anestesias en las operaciones quirúrgicas, los distintos metales usados para fabricar aviones menos pesadas o automóviles más resistentes a los impactos, el uso de explosivos tanto para construir, (túneles y pozos) como para destruir (armas, bombas, explosivos), el uso de nuevas tecnologías para obtener energía, limpia o sucia, como la energía nuclear, la energía solar, combustión de carbón.
La ciencia ha realizado muchos aportes en la tecnología en la cual nos ha permitido trascender con nuestro conocimiento. La ciencia es posible  ya que la existencia de los chips con los cuales ha permitido el funcionamiento de computadoras, el teclado, el ratón, los cables etc.
La química en la higiene personal: es muy importante ya que con ello nos podemos mantener limpios y sin olor Los jabones, la pasta de dientes, los champús etc. en todos los productos que permiten eliminar los gérmenes, microbios y agentes nocivos, protegiendo nuestro cuerpo dé numerosas infecciones.  
La química y los alimentos: Un alimento es toda sustancia no venenosa, comestible o bebible que consta de componentes que pueden ingerirse, absorberse y utilizarse por el organismo para su mantenimiento y desarrollo.

La química ha jugado un papel muy importante en este mayor rendimiento agrícola; proporcionando sustancias químicas que mejoran las cosechas (abonos, fertilizantes), supresores de plantas no productivas (herbicidas selectivos), protectores de plagas (plaguicidas, pesticidas) y aditivos para cosechas (quelantes de cationes).

[bookmark: _GoBack]Todas estas sustancias químicas tienen un papel beneficioso para el ser humano si se usan en la dosis adecuada (la que necesita la cosecha); si se usan en exceso, lo que no se necesita va a los distintos ecosistemas provocando problemas medioambientales.                   Estudios químicos han analizado la interacción entre los átomos para establecer lo que se produce cuando esto sucede. Al calentar la comida, congelarla, mezclarla y almacenarla, estarás haciendo cambios en los átomos presentes en los alimentos; reduciéndose de esta manera, todo al proceso químico.
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