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Propiedades quimicas de la materia 


Combustión: Es una reacción química en la que un elemento (combustible) se combina con otro (comburente, generalmente oxígeno en forma de O2 gaseoso), desprendiendo calor.



Oxidación: Es una reacción química donde un metal o un no metal ceden electrones, y por tanto aumenta su estado de oxidación.


Descomposición: Es una reacción química a través de la cual un compuesto se divide y subdivide hasta terminar en sus componentes esenciales.


Son aquellas en las que la sustancia se transforma en otras. Debido a que los átomos que componen las moléculas se separan formando nuevas.


Corrosión: Es una reacción química o electroquímica entre un material y el medio ambiente debido a la cual se disuelve o ablanda total o parcialmente.


Fermentación: Cambios químicos en las sustancias orgánicas producidos por la acción de las enzimas. Esta definición general incluye prácticamente todas las reacciones químicas de importancia fisiológica.


Ejemplo: El hidrógeno gaseoso se quema en presencia de oxígeno gaseoso para formar agua" describe una propiedad química del hidrógeno, ya que para observar esta propiedad se debe efectuar un cambio químico, en este caso la combustión. 


Ejemplo: El proceso mediante el cual una manzana sin cáscara se empieza a poner café.


Ejemplo: La elaboración del pan se hace con masasácidas que son cultivos mixtos de bacterias ácido lácticas y levaduras que crecen de manera espontánea en los cereales. Estas bacterias fermentan los azúcares formando ácido acético, etanol, ácido lácticoy co2 dependiendo de la especie.


Ejemplo: Un proceso corrosivo puede ser la formacion de acido sulfurico en la atmosfera, dando lugar a lo que se conoce como "lluvia acida".


Ejemplo: Los bicarbonatos en su mayoría cuando se calientan se descomponen para formar un ácido más agua y CO2.
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