Actividad - Preliminar 
“LA TABLA PERIÓDICA” COMENTARIO
Lo que yo entendí de el video fui lo siguiente, La tabla periódica es como un mapa que nos ayuda a organizar todos los elementos que existen. Este es el instrumento organizativo más importante de la química. La información de esta tabla se divide en varias partes como en grupos y periodos además de dividir los elementos por sus propiedades como metales, metaloides y no metales.
Los elementos se ordenan según su número atómico, el numero de protones del núcleo, cada periodo muestra un tipo de  relación, y cada columna o grupo otra. Todo en la tabla periódica como lo dice su nombre lleva una periodicidad, es por eso que esta acomodada de esa manera.
El elemento 101 mendelevio 1869 estableció el comienzo de nuestro esquema moderno de todos los elementos conocidos, basados en sus propiedades. Los científicos tuvieron que crear un nuevo modelo de atomos. No hay manera de mostrar los tamaños relativos correctamente. El diámetro de un átomo es alrededor 10000 veces mayor que el diámetro de su núcleo, el modelo de átomo explica el porqué de la separación de grupos de la tabla y sus periodicidades. 
Los distintos elementos que hay en esta tabla con un total de 128 se encuentran de 2 maneras diferentes ya sea en la naturaleza en estado puro o en un compuesto. 
Esta ha tenido varios conforme el paso del tiempo y de investigadores que han realizado cambios masomenos 5 hasta llegar a la tabla de hoy en día. 
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