[bookmark: _GoBack]La tabla periódica y su historia.

Con el vídeo podemos darnos cuenta que los elementos y sustancias que los forman, son los que componen muchas cosas en nuestro mundo, como las nubes, el aire, las rocas, el agua, las hojas, animales, etc.
Los elementos pueden variar en propiedades físicas y químicas y para saber eso es que existe la tabla periódica, en el vídeo ponen el ejemplo de un mapa como la tabla periódica.
Habla de su organización ya sea en metales, metaloides y no metales, los elementos se ordenan según su número atómico, cada periodo muestra un tipo de relación y cada grupo muestra otro.
La tabla periódica es el instrumento de organización más importante de la química.
Cada elemento puede mezclarse con otro elemento de distinta forma y no todos reaccionan igual. 
Habla de cómo están acomodados los elementos y también habla de la periodicidad, cada periodo finaliza con un gas noble. Hay elementos que no se encuentran en la naturaleza en el estado puro, se encuentran en compuestos y reaccionan agresivamente incluso con el agua porque son altamente reactivos, al igual que hay no reactivos también.
Las orbitales se numeran desde el núcleo hacía afuera y los niveles tienen subniveles, el 1 tiene 1, el 2 tiene 2, el 3 tiene 3, el 4 tiene 4, y así sucesivamente, al primer subnivel se le da la letra s al siguiente p, al tercero d y al cuarto f.
El orbital s tiene capacidad para 2 electrones, el p admite 3, el d admite 5 y el f admite 7.
Mendeleiev estableció el comienzo de nuestro esquema moderno de los elementos que conocemos, basados en sus propiedades.
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