Comentario video sobre la tabla periódica 
El video trata de como la tabla periódica se organiza, como se acomodan los elementos, de que se constituye el átomo, la configuración electrónica de cada átomo que en si es el arreglo u ordenamiento de los electrones en un átomo.   
Se necesita un tipo mapa para poder organizar la gran información sobre los elementos, ya que el mundo diverso es la química.
Se organiza en metales, no metales y metaloides. Se ordena por el núcleo, tanto horizontal y verticalmente se organizan.
Algunos elementos se acomodan descendente dependiendo de la característica que piden. Ejemplo sería el Litio Li, Belirio Be, Boro B. 
El litio es un buen conductor de electricidad, el Belirio también lo es pero menos que el Litio y Boro no es conductor estos tres están relacionas por estar en la misma columna.
El Mendelevio elemento número 101 creado por el hombre esta en honor a químico Dmitri Mendeleyev (1834-1907), padre de la tabla periódica.
[bookmark: _GoBack]Creo que sin Dmitri Mendeleyev los elementos serían un caos que la química ni sería una materia que dieran a nivel, secundaria, bachillerato o universidad, así el hizo todo como menos de complicado y eso estuvo bien.
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