Tabla periódica ( comentario )


Los elementos que conforman nuestro mundo varían en sus propiedades físicas y químicas , la tabla ayuda acomodar nuestro conocimiento funciona clasificando mediante colores y símbolos , en la tabla se organizan los elementos por sus propiedades metales , no metales y metaloides .

La tabla periódica es como un mapa nos ayuda a organizar todos los elementos que existen, los elementos se ordenan según su numero atómico y el numero de protones del núcleo, cada periodo muestra un tipo de relación, este es el instrumento organizativo mas importante de la química .

Cada elemento puede mezclarse de distinta forma con otro elemento , el litio es un buen conductor de electricidad el Berilio también conduce electricidad pero no tanto como el Litio en cambio en Boro es muy pobre en electricidad estos tres elementos muestran una tendencia descendente de la conductibilidad .

En 1869 se estableció el comienzo de nuestro esquema moderno de todos los elementos conocidos, el diámetro de un átomo es alrededor 10000 veces mayor que el diámetro de su núcleo el modelo del átomo explica el por que de la separación de grupos de la tabla y sus periodicidades .
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Tabla pericdica ( comentario)
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