LA TABLA PERIÓDICA, SU HISTORIA Y SU SIGNIFICADO.
El video menciona que la tabla periódica se relaciona por medio de los metales, no metales, alógenos, aldehídos, metaloides y gases nobles. Los elementos se ordenan por medio de su número  atómico. 
El berilio es un metal derecha de la tabla periódica, y también conduce la electricidad, pero no como el litio. Y el boro a la derecha del berilio es un conductor pobre. Pero si lo obtenemos hacia una reacción química, tendrían una diferente de tendencia. 
Hay un átomo cloro por cada átomo de litio por lo cual en la reacción es más rápida que el de berilio, pero el berilio reacciona más rápido que el boro. Esto tiene una tendencia de sedente y una tendencia a sedente.
Los gases nobles se encuentra el los puntos mas bajos de los gráficos, y finaliza cada periodo de la tabla periódica. El litio y los demás elementos que se encuentra por debajo inician el periodo de la tabla. El periodo de la función comienza con uno de los metales de litio.
Un el número de protones del núcleo esta equilibrado por electrones que hay fuera del núcleo, los otros están en regiones terminadas, donde es más probable encontrar los electrones. Estas se le llama orbitales o niveles de energía para identificarlos se cuenta desde afuera del núcleo. Cada nivel tiene un subnivel más y se le agrega un nombre: s,p,d,f.
Cada subnivel S tiene un orbital y puede tener 2 electrones, Cada subnivel P tiene 3 orbitales y puede tener 6 electrones, el D tiene 5 orbitales y puede tener 10 electrones y F tiene 7 orbitales con una capacidad de 14 electrones. Cada elemento tiene protones y para equilibrar la carga tiene protones.
http://www.youtube.com/watch?v=gFWlla4ltAI 
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