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LA TABLA PERIODICA

En el video anterior nos da a conocer el surgimiento de la tabla periodica, sus explicaciones y bases por la cual se fundo. Se dice que la tabla se origino a base de un mapa, es decir, la tabla periodica es el mapa de la quimica.

Es la herramienta mas importante que la quimica tiene ya que es la que se encarga de organizar todos los elementos que existen hasta el dia de hoy.

En la antigüedad se creia que los unicos elementos de la materia que existian eran: el agua, la tierra, el fuego y el aire, sin embargo gracias al aporte de la tecnologia se dieron cuenta que la materia no solo eran esos, si no que la materia es mucho mas compleja.
Los quimicos de ese siglo se dieron a la tarea de clasificar y acomodar los nuevos elementos que se descubrieron, ellos lo hicieron según la masa atomica.

Pienso que a partir de todo eso, los quimicos que intervinieron en la fabricacion de la tabla periodica tuvieron mucho que pensar, mucho que experimentar. 
No ha deber sido facil elaborar la herramienta mas importante para la quimica, cada elemento cuenta con su numero atomico, masa atomica, protones, neutrones, etc.

La tabla periodica nos sirve para saber como se clasifican los elementos cual es el numero atomicos de cada uno de ellos.
Döbereiner
Él destaca la existencia de similitudes entre elementos agrupados en tríos que él denomina “tríadas”.
Meyer 
Pone en evidencia una cierta periodicidad en el volumen atómico.

Gracias a cada una de las aportaciones fue como se pudo crear la tabla periodica.
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