La tabla periódica de los elementos es una disposición de los elementos químicos en forma de tabla, ordenados por su número atómico (número de protones), por su configuración de electrones y sus propiedades químicas. Este ordenamiento muestra tendencias periódicas, como elementos con comportamiento similar en la misma columna.
Desde los comienzos de la ciencia se intenta comprender el por qué y el cómo de la materia y los elementos que conforman nuestro sistema. 
El punto de fusión es la temperatura a la que el elemento cambia de la fase sólida a la líquida.
Los gases nobles finalizan cada periodo de la tabla periódica y el litio y los otros que se encuentran por debajo comienzan los periodos.
[bookmark: _GoBack]Dmitri Mendeléyev ordeno la tabla que de forma que los elementos con propiedades químicas semejantes se encontraran en las mismas columnas verticales, los elementos que están en la misma columna vertical tienen el mismo número de electrones, porque las propiedades metálicas dependen del número de electrones de la capa externa, a medida que va aumentando el número de electrones externos a lo largo del periodo disminuyen las propiedades metálicas, silicio cambia a los no metales, el número 101 de la tabla está dedicado a Mendeléyev 
