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Actividad integradora 3.
Energía eólica.
La energía eólica consiste en convertir la energía que produce el movimiento de las palas de un aerogenerador impulsadas por el viento en energía eléctrica.
Los aerogeneradores pueden llegar a medir 80 o 90 metros y pueden instalarse en tierra o en mar. Los primeros tienen una potencia de unos 2 MW, mientras que para el mar son mayores, de entre 3,5 y 5 MW. Andalucía tiene una potencia instalada de más de 3.000 MW.
La energía eólica se puede usar también a menor escala (energía mini eólica), para generar electricidad en viviendas aisladas de la red eléctrica, pequeñas embarcaciones, riego de campos de cultivo, extracción de agua, etc.
La potencia de estas máquinas ha ido evolucionando a lo largo de los años, generalmente buscando ampliar la potencia instalada por cada máquina. Los aerogeneradores aislados de la red suelen alcanzar pequeñas potencias, generalmente entre 1,5-6 kW, y pueden complementarse con sistemas fotovoltaicos o con baterías. En el caso de aerogeneradores conectados a la red a la que vierten la energía generada, las potencias han experimentado un enorme cambio en las últimas décadas, pasando de potencias de alrededor de 100 kW a los habitualmente instalados de 2 MW. Ya comienzan a encontrarse en el mercado máquinas de potencias superiores (ejemplo: 4,5 MW).
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Energía solar.
Electricidad. 
Esta es la aplicación más básica de todas: gracias a un panel fotovoltaico, usted puede aprovechar la energía del sol para generar electricidad.
Agua Caliente.
En zonas de sol, como la mayoría de países de Latinoamérica o España, puede aprovecharse la energía solar para calentar el agua, a través de captadores solares que generan calor. 
Calefacción y frío solar.
Llamamos frío solar al aire acondicionado ecológico, que, gracias al consumo de energías limpias puede representar un ahorro de hasta un 70% de la energía. 
Riego de plantaciones.
Desde hace mucho que el riego de plantaciones se programa y se hace por goteo para no derrochar agua, el empleo de bombas solares permite un aprovechamiento del agua hasta en los lugares más remotos y necesitados de agua.
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Energía geotérmica.
La energía geotérmica es una energía renovable que aprovecha el calor de las capas de la tierra para generar energía eléctrica de forma ecológica.
Alta temperatura: más de 150 ºC. Permite transformar directamente el vapor de agua en energía eléctrica.
Media temperatura: entre 90 y 150 ºC. Se va a poder producir energía eléctrica utilizando un fluido de intercambio, que es el que alimenta a las centrales.
Baja temperatura: entre 30 y 90 ºC. Su contenido en calor es insuficiente para producir energía eléctrica, pero es adecuado para calefacción de edificios y en determinados procesos industriales y agrícolas.
Muy baja temperatura: menos de 30 ºC. Puede ser utilizada para obtener agua caliente, para calefacción y climatización. En este caso se necesita emplear bombas de calor.
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Energía Marina.
Todo el movimiento generado en el agua representa energía las mareas, las olas, las corrientes de los ríos, todos estos movimientos del agua contienen energía cinética, la cual se utiliza para activar turbinas y por medio de generadores producir energía eléctrica.
Existen varios tipos de energía marina:
Energía de las corrientes, basada en las corrientes oceánicas.
Energía térmica oceánica, basada en la variación de temperaturas.
Energía mareomotriz, basada en la energía de movimiento que se genera en el mar.
Energía de olas, aprovechando la energía de las olas.
Rio actual de energía, donde la energía puede ser extraída de las corrientes de los ríos que fluyen libremente.
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Energía hidráulica.
La energía hidráulica se basa en aprovechar la caída del agua desde cierta altura. La energía potencial, durante la caída, se convierte en cinética.
Centrales hidroeléctricas
Todas las centrales hidroeléctricas aprovechan la corriente de agua que cae por un desnivel. Se utilizan desniveles naturales del terreno, o bien se hace que el agua caiga desde una presa o dique. Las centrales hidroeléctricas se dividen a grandes rasgos en centrales de baja, mediana y alta presión.
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