Estudio de la Tabla periódica
En la lectura menciona que dentro de la tabla periódica los elementos se representan con un símbolo que consiste en una o dos letra que derivan de su nombre latino, también menciona que para su uso no es necesario conocer toda la química de sus elementos sino las propiedades similares entre ellos. También menciona un dato interesante donde se estima que en el Universo el 90% es hidrogeno, el 9% es helio y el 1% el resto de los elementos.
La tabla periódica se divide por grupos, los cuales son el conjunto de elementos que tienen configuración electrónica externa semejante, los cuales son 8 y están verticalmente. Cada grupo tiene una periocidad, o sea que si se conoce la química de sodio se conocerá todas las que estén en su grupo.
Los elementos dentro de la tabla periódica poseen una valencia y un número de oxidación, esta es la capacidad de combinación que tienen los átomos de cada elemento. La tendencia de todos los elementos es la de estabilizar su ultimo nivel de energía con 8 electrones y parecerse al gas noble más cercano, a esto se le conoce como la regla del octeto. 
Los grupos se integran con elementos que se asemejan en sus propiedades químicas y físicas.
Grupo I A: Elementos alcalinos.
Grupo II A: Metales alcalino-térreos.
Grupo IIIA: Metales terreos.
Grupo IV A: Familia del carbono.
Grupo V A: Familia del nitrógeno.
Grupo VI A: Familia del oxigeno.
Grupo VII A: Familia de los halógenos.
Todos los elementos del grupo B son de transición, todos son metales.
Todos los elementos del grupo O son gases nobles.  
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