Química orgánica      y           química inorgánica 
La química orgánica y la inorgánica son sus disciplinas dentro de la Química. Para la química orgánica, el estudio científico se concentra en los compuestos de carbono y otros compuestos que combinan el carbono con otros elementos; como los hidrocarburos y sus derivados. Por otra parte, la química inorgánica se ocupa del estudio científico de todos los compuestos químicos, excepto de aquellos que tienen carbono. En pocas palabras, la química orgánica estudia todos los compuestos que tengan relación con el carbono, mientras que la química inorgánica se encarga del estudio de todos los demás compuestos.
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La química inorgánica, por otra parte, cubre una amplia variedad de temas; entre los cuales se pueden mencionar: la electroquímica, la cristalografía, la estructura atómica, la coordinación de los compuestos, cerámica, unión química y reacciones ácido-base.
La química inorgánica estudia la forma de crear compuestos que se puedan utilizar en el campo de la medicina.
L
a química inorgánica se encarga del estudio de los demás compuestos restantes.
) (
La química orgánica abarca la fotoquímica, estereoquímica, hidrogenación, isomerización, polimerización, y la fermentación.
La química orgánica estudia los compue
stos de carbono y sus derivados.
La química orgánica busca mejorar algunos productos para que no sean muy perjudicares a los humanos
)
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