4 PLANTEAMIENTO DEL PROBLEMA
Actualmente el problema de malnutrición es un tema de mucha polémica y el cual se encuentra en países de todo el mundo incluyendo especialmente al país de México ya que es uno de los principales en contar con este tipo de problemas.
[bookmark: _GoBack]Esto en parte se debe a que el país no tiene una seguridad alimentaria adecuada, debido a la falta de desempleo, a la inaccesibilidad de los alimentos, a la política con sus nuevas reformas donde el individuo sale perdiendo día a día más de lo que tiene.
Con base a este gran problema que se presenta en el país de México, como lo es en el estado de Jalisco es que en esta investigación se identificará cuáles son los factores de seguridad alimentaria que están ligados a la malnutrición que se llega a presentar en los niños derechohabientes que son participantes del instituto de Children International.
Pregunta de investigación  ¿Cuáles son los factores de seguridad alimentaria ligados a la malnutrición de los niños derechohabientes de Children International? 
