IV. PLANTEAMIENTO
La psoriasis en una enfermedad generalizada, crónica, hiperproliferativa, inducida y sostenida por linfocitos-T (Th1), de causa desconocida, caracterizada por placas eritemato-escamosas de formas y tamaños variables, que hasta en un tercio de los pacientes involucra el sistema musculoesquelético y frecuentemente (30%) se asocia con síndrome metabólico y sus complicaciones cardiovasculares. (Magaña M. 2003)
Es frecuente en todo el mundo, particularmente en personas de raza blanca en Europa, donde afecta 2 a 3% de la población, y en Estados Unidos de América, donde la prevalencia es de 0.5 a 4.6% (1.3 a 11 millones), lo cual equivale a 150,000 a 2,600,000 casos nuevos por año. Es menos frecuente en Asia, África y América Latina; en México se presenta en alrededor de 2% de la consulta dermatológica. (R. Arenas, 2005)
La causa de la psoriasis no se conoce, en su patogénesis se acepta una clara predisposición genética, con desregulación de los mecanismos inmunológicos locales y la intervención de diversos factores ambientales que la agravan (traumatismos) o la mejoran (luz ultravioleta). (M. Magaña, 2003)
Se ha demostrado que a través de la dieta existen efectos benéficos en el tratamiento de la psoriasis, ayuda a reducir las molestias de esta, es posible que  se muestren resultados positivos más rápido (Barrera L, 2015)
Existen otras maneras de controlar la psoriasis en conjunto con el tratamiento señalado por el especialista; alimentos ricos en ácidos grasos esenciales, ácido fólico, vitamina D y selenio ayudan al tratamiento.
El tratamiento para la psoriasis es muy variado, lo que refleja que no existe un medicamento realmente eficaz; sin embargo en Estados Unidos se han realizado estudios que muestran un buen resultado en el tratamiento con una dieta rica en alimentos como salmón, atún, sardina, vegetales de hoja verde, lentejas, frijoles, naranja, guisantes, cacahuates, semillas de girasol y nueces por mencionar algunos alimentos que sirven como complemento del tratamiento. (Clin Sosmet Investing Dermatol, 2011)
No se han encontrado estudios que demuestren que existan conocimientos sobre el tratamiento nutricional para la psoriasis por parte de dermatólogos;  por eso es importante que tanto dermatólogos como los pacientes tengan conocimiento acerca de la nutrición como tratamiento complementario para la psoriasis ya que 
se obtendrían mejores resultados. Tomando en cuenta esto, se ve como una necesidad el armar un equipo multidisciplinario para el tratamiento de la psoriasis en el cual parte fundamental de este incluya un nutriólogo.  
V. PREGUNTA DE INVESTIGACIÓN
¿Los pacientes con psoriasis tienen conocimientos sobre los efectos de los alimentos en el tratamiento de la psoriasis en el Dermatológico de Guadalajara Jalisco ?
