VI. JUSTIFICACIÓN
VI.I. Trascendencia 
El mayor impacto de esta enfermedad lo tiene el hecho de que tiende a ser crónica y recidivante, causa incomodidad, más que por el dolor o comezón, por el aspecto que da a la piel y por lo tanto rechazo de otros individuos que pueden pensar que es contagiosa. (Leon G, 2014) es por eso que esta investigación es de gran importancia para mejorar la calidad de vida de estos pacientes.
Existen alimentos que ayudan a disminuir las molestias, así como también existen otros que se cree que son factores de las mismas, es importante saber si los pacientes están conscientes de esta información.
VI.II. Impacto 
En este estudio se verá el efecto que tiene la alimentación en la psoriasis; ya que la nutrición como complemento en el tratamiento de la psoriasis es poco conocida pero es parte clave para su tratamiento; la falta de conocimiento o en su caso promoción de una alimentación adecuada y específica para pacientes con psoriasis por parte de los especialistas de la salud hace que no se logren resultados  de manera eficiente y eficaz. Desde la nutrición hay algunas estrategias para paliar los síntomas de estos pacientes (Rackett, 1993). 
Se ha demostrado que una dieta hipocalórica mejora significativamente los síntomas cutáneos de la psoriasis (Rucevic, 2003).
Los alimentos ricos ácidos grasos esenciales podrían beneficiar a los pacientes con esta enfermedad debido a que tienen un rol fundamental en la respuesta a la inflamación y el sistema inmune (Das, 1999). Con respecto a los micronutrientes, se debe tener en cuenta que en los pacientes que padecen psoriasis por más de tres años, el nivel de selenio en plasma puede verse disminuido. Esta disminución será más o menos importante de acuerdo a la duración de la enfermedad y a la severidad de la misma (Serwin, 2003).
Los alimentos ricos en vitamina D y sus análogos fueron probados como una terapia exitosa en esta enfermedad (Holick, 1994).
VI.III. Factibilidad
Este estudio se llevará a cabo en un periodo de 4 meses en el Centro Dermatológico de Guadalajara, la muestra se realizará  en todos los pacientes que lleguen durante  ese tiempo.
VI. IV. Vulnerabilidad 
La vulnerabilidad de este estudio es que el número de pacientes sea mínimo, lo cual podría resultar una muestra pequeña que no sea representativa. 
