Ramas del turismo
Servicio de alojamiento, cuando se facilite hospedaje o estancia a los usuarios de servicios turísticos, con o sin prestación de otros servicios complementarios.
Servicio de alimentación, cuando se proporcione alimentos o bebidas para ser consumidas en el mismo establecimiento o en instalaciones ajenas.
Servicio de guía, cuando se preste servicios de recorridos turísticos profesional, para interpretar el patrimonio natural y cultural de un lugar.
Servicio de acogida, cuando se brinde organización de eventos como reuniones, congresos, seminarios o convenciones.
Servicio de información, cuando se facilite información a usuarios de servicios turísticos sobre recursos turísticos, con o sin prestación de otros servicios complementarios.
Servicio de intermediación, cuando en la prestación de cualquier tipo de servicio turístico susceptible de ser demandado por un usuario, intervienen personas como medio para facilitarlos.
Servicios de consultoría turística, está dado por especialistas licenciados en el sector turismo para realizar la labor de consultoría turística. Algunos de los más importantes incluyen a CBRE, Jones Lang o PHG Hotels & Resorts.
https://sites.google.com/site/turismomasturismo/principales-ramas-en-el-turismo
REFLEXION
Servicio de alojamiento: Es uno de los principales motores de la economía esto se debe a que la mayoría de los turistas buscan donde quedarse independientemente del tipo de turismo que vayan a desempeñar.
INVESTIGACION  
Creo que se podría abrir una investigación para las consecuencias que trae la rotación de personal en el área de servicio de alojamiento en Guadalajara. Ya que el personal entre mas este comprometido con la empresa mejor desempeñara sus funciones dentro de estas.
ACTIVIDADES.
Dependiendo del sitio donde nos hospedemos será el tipo de actividad que haremos ya que cada hotel aprovecha las estructuras turísticas contiguas para ofrecerlas como complemento de la misma. Como ejemplos puede ser un deporte acuático o tenis en la ciudad o snowboarding en montañas.
Donde se practica dicha area.
Podemos ver como en todo México podemos encontrar una estructura que ofrezca servicios de alojamiento claro esta mientras podamos contar con un atractivo turístico que llame al turista a visitarnos.

