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Dentro de las ramas turísticas podremos encontrar 
Alojamiento: se conforma por establecimientos dedicados de manera profesional y habitual, mediante una contraprestación económica, a ofrecer el servicio de hospedaje de forma temporal con o sin pensión alimenticia.
Transporte: los medios de transporte son aquellos destinados a transportar viajeros de un punto a otro. La selección del mismo corresponde a las consideraciones de distancia a recorrer, tiempo empleado, confort y placer, gasto total y seguridad.
Restauración: establecimientos cuya actividad principal es la de suministrar habitualmente, y mediante el pago de un precio, comidas y bebidas para su consumo dentro y fuera del local. Este servicio, cuya finalidad es satisfacer una necesidad primaria, se presta a través de una gran variedad de establecimientos, los cuales varían en sus instalaciones, operación, calidad y precios.
Recreación: se dedica al diseño de actividades de ocio. 
Organizadoras de viajes: la existencia de estas empresas responde a las necesidades del desplazamiento turístico, sus funciones características son canalizar la corriente turística solicitando y controlando previamente los servicios turísticos, así como promover los atractivos turísticos.
LAMAR. (2012). Fundamentos del turismo. México: Universidad LAMAR
Durante estos tres años y medio en la carrera hemos tenido la oportunidad de conocer, quizá no muy a fondo, dichas ramas del turismo. En un inicio lo que más me interesaba eran las actividades de recreación, así como la convivencia con personas de distintas culturas por el aprendizaje que se logra a través de la misma, me encontraba más atraída por las cuestiones culturales, su aprovechamiento y promoción, aún sigue siendo así, pero siento que la hotelería es la rama que abarca un mayor porcentaje de atracción de turistas y es por eso que deseo enfocarme en la investigación en esta área pero combinando con mis intereses principales.
Es por eso que me interesa investigar un poco más acerca de lo que ofrecen estos establecimientos en la Zona Metropolitana de Guadalajara, que es donde posiblemente se encuentren la mayoría de los mismos, una vez que se hayan analizado dichos hostales podré pasar a un lugar en concreto que es donde me interesaría desarrollar la idea, dicho lugar es el Pueblo Mágico de Tequila, desconozco si ya existen hostales, pero es lo que busco con este posible tema de investigación, hacer un análisis del lugar, los tipos de visitantes que se reciben, la demanda que tiene, la oferta que muestra, entre otros parámetros para la evaluación del desarrollo de un proyecto.
Especificando un poco más me gustaría enfocarme en un tipo de establecimientos para el alojamiento de los visitantes el cual es un HOSTAL, palabra que proviene del latín “hospitālis”. La palabra hostal se utiliza para nombrar a la instauración o establecimiento que, usualmente es de menor categoría que un hotel, donde se hospedan o alojan personas, llamadas huéspedes también, y así proporcionándoles un conjunto de servicios básicos que los mismos deben pagar. Un hostal, también conocido como hostel, es un sitio que brinda albergue o alojamiento a viajeros o mochileros, y que comúnmente estimulan a realizar actividades al aire libre y hasta el intercambio cultural entre jóvenes de distintos países.
Las actividades que se ofrecen en un establecimiento de este tipo, van desde excursiones y actividades en los al rededor del sitio en donde se encuentre ubicado, así como actividades al interior con salas de juego, living o salas con TV, DVD, cocinas compartidas donde probar comidas de diferentes partes del mundo, bibliotecas con acervos en distintos idiomas, entre muchas otras.
El lugar de mi interés para realizar la investigación sería el Pueblo Mágico de Tequila, localizado en el estado de Jalisco. 

RAMAS DEL TURISMO


ALOJAMIENTO


TRANSPORTE


RESTAURACIÓN


RECREACIÓN


Hoteles


Moteles


Hostales


Pensiones


Apartahoteles


Terrestre: autobús, tren, automovil.


Marítimo: línea regular y cruceros


Aéreo: líneas regulares o charter


Restaurante


Cafetería


Bar


ORGANIZADORAS DE VIAJES


Agencias de Viaje: detallistas, mayoristas u operadoras.


Guías de turistas: fijos, informadores, conductores, intérpretes y choferes.


Teatro y cine


Museos


Conciertos, recitales y festivales musicales


Centros Nocturnos


Ferias y Exposiciones


Balnearios


