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Servicio de alojamiento, cuando se facilite hospedaje o estancia a los usuarios de servicios turísticos, con o sin prestación de otros servicios complementarios.

Servicio de alimentación, cuando se proporcione alimentos o bebidas para ser consumidas en el mismo establecimiento o en instalaciones ajenas.

El periodismo turístico es la recolección de datos, el análisis y la elaboración de la información referida a las actividades turísticas. 
Servicio de acogida, cuando se brinde organización de eventos como reuniones, congresos, seminarios o convenciones.

Servicios de consultoría turística, está dado por especialistas licenciados en el sector turismo para realizar la labor de consultoría turística. 

Servicio de guía, cuando se preste servicios de recorridos turísticos profesional, para interpretar el patrimonio natural y cultural de un lugar.

Servicio de intermediación, cuando en la prestación de cualquier tipo de servicio turístico susceptible de ser demandado por un usuario, intervienen personas como medio para facilitarlos.

Servicio de información, cuando se facilite información a usuarios de servicios turísticos sobre recursos turísticos, con o sin prestación de otros servicios complementarios.
























Periodismo turístico 
Es la recolección de datos, el análisis y la elaboración de la información referida a las actividades turísticas. Significa estudiar, interpretar y redactar la noticia turística que se brindará a los diferentes actores que integran una sociedad que quiere ser turística o que ya lo es. Esta nueva rama del turismo tiende a informar sobre el accionar relacionado con la superestructura, la planta y la infraestructura turística.
También busca producir un nuevo estilo para posicionar los productos turísticos de una región a través de los medios masivos de comunicación, realizando así un importante aporte desde la difusión y promoción de eventos y acontecimientos científicos, artísticos y culturales que generan el nacimiento y desplazamiento de corrientes turísticas hacia esos atractivos.
Me gusta esta área, ya que tengo habilidades para la redacción. Si se tiene posibilidades de realizar una investigación; ya que, el periodismo sobre viajes y turismo, actualmente es de baja calidad. Se puede investigar el porqué de esto y como se puede mejorar.
El periodismo turístico se puede practicar en las editoriales de revista que escriben sobre la oferta turística; una de ellas es la editorial Press, que está ubicada en Guadalajara, Jalisco.
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