principales ramas en el turismo 
Servicio de alojamiento, cuando se facilite hospedaje o estancia a los usuarios de servicios turísticos, con o sin prestación de otros servicios complementarios.
Servicio de alimentación, cuando se proporcione alimentos o bebidas para ser consumidas en el mismo establecimiento o en instalaciones ajenas.
Servicio de guía, cuando se preste servicios de recorridos turísticos profesional, para interpretar el patrimonio natural y cultural de un lugar.
Servicio de acogida, cuando se brinde organización de eventos como reuniones, congresos, seminarios o convenciones.
Servicio de información, cuando se facilite información a usuarios de servicios turísticos sobre recursos turísticos, con o sin prestación de otros servicios complementarios.
Servicio de intermediación, cuando en la prestación de cualquier tipo de servicio turístico susceptible de ser demandado por un usuario, intervienen personas como medio para facilitarlos.
Servicios de consultoría turística, está dado por especialistas licenciados en el sector turismo para realizar la labor de consultoría turística. Algunos de los más importantes incluyen a CBRE, Jones Lang o PHG Hotels & Resorts.

¿cuál ha sido e área de tu carrera que más te ha gustado?  el área que mas me ha interesado es el área de  intermediacion y de consultoría turística, precisamente por el potencial que tiene el turismo y no solo en las áreas que la gente que no conoce de la carrera piensa que solo existen, cualquier área del turismo es super indispensable en la vida diaria de cualquier persona de cualquier clase y cualquier parte del mundo precisamente por que siempre se hace uso de ellas , pero en cambio el área de mi intereses me agrada mas por que me gusta adentrarme mas a ella , ver la proyección que tiene y así plasmarlo hacerlo y explicarlo.
¿tiene viabilidad de una posible investigación?  absolutamente , premisamente por la calidad y la necesidad de adentrarte en el tema y transmitirlos para asi sea mas comprendido.
Se necesita mas estudio para esto mas dedicación y esfuerzo. Para poder desarrollar el tema que se aplica y por los temas que se toman

Servicios de consultoría turística: es un programa dirigido a desarrollar el pensamiento estratégico y a dotar a los alumnos de las técnicas= de dirección, liderazgo y desarrollo personal necesarias en todo ejecutivo del sector turístico.




http://www.funiber.org/consultoria-turistica/
















































































































































