La especialidad con la cual me siento más identificado, como ya lo había mencionado con anterioridad es la de Organización de Congresos y Convenciones 

La palabra CONGRESO viene del latín: congressus que significa reunión

Definiciones:
Congreso:
· Un congreso es una reunión o conferencia, generalmente periódica, donde los miembros de un cuerpo u organismo se reúnen para debatir cuestiones de diversas índoles.

· Reunión generalmente periódica, de varias personas para deliberar y tratar sobre alguna materia o asunto previamente establecido.

· Conjunto de personas reunidas.

Convención: 

· Acuerdo o convenio 

· Asamblea de los representantes de un país, partido político, actividad profesional, etc.

· Norma o practica admitida por responder a la costumbre 

Un congreso se puede definir en si, como un punto de encuentro para un cierto grupo de personas especialistas en un determinado tema o materia, con la finalidad de compartir sus opiniones, conocimientos y puntos de vista sobre la especialidad a tratar. Existes varios tipos de congresos, tales como congresos locales, estatales, nacionales e internacionales.

Así mismo de diferentes especialidades como se pueden mencionar algunos: congresos de médicos cirujanos, gobernadores, congresos de carácter político solo por mencionar algunos.

Un congreso es, en sí, un proceso que requiere de mucha dedicación y especial atención en los detalles, lo que permita a los registrados tener una estancia placentera en la ciudad cede.

Las convenciones son de cierta manera igual a los congresos, solo que podemos poner a una convención como un evento de más magnitud ya que esta se podría referir a eventos más internacionales, tales como los políticos entre países, o con profesionales a nivel mundial en cierto campo o materia. 

En si se podría decir incluso que las convenciones tienen un carácter más enfocado a la realización de convenios y acuerdos entre los participantes y de alguna manera,  mas enfocados al carácter jurídico y de mutuo acuerdo entre naciones, he ahí el carácter más político de cierta manera que las convenciones podrían tener.

Así mismo se requiere de mucha organización dado la magnitud del evento de y de los participantes en el mismo.

En conclusión creo que este un importante medio de desarrollo y que actualmente gana más participación dentro del mercado turístico del país convirtiéndose en una rama del turismo con potencial para el desarrollo nacional y de sus participantes 

FUENTES:

http://www.wordreference.com/definicion/convenci%C3%B3n
http://www.wordreference.com/definicion/Reunión
http://www.wordreference.com/definicion/congreso
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