AGENCIA DE VIAJES
Concepto: es una empresa turística dedicada a la intermediación, organización y realización de planes e itinerarios, elaboración y venta de productos turísticos entre sus clientes y determinados proveedores de viajes. (Hoteles, aerolíneas,  etc.)
Antecedentes: en 1841 Thomas Cook organiza un viaje para transportar a 540 pax de un viaje de ida y vuelta de Leicester y Loughborough a una plática de alcohólicos, es así que después de este viaje, en 1845 Cook inicia su actividad de tiempo completo como organizador de excursiones. Es así que se crea la primera agencia de viajes llamada Cook & sons.
 Causas: La necesidad de trasladarse de un lugar a otro de una manera más fácil y rápida
Consecuencias: la creación de las agencias de viaje y convenios con las empresas que prestan los servicios turísticos como los hoteles, barcos, restaurantes etc.
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Una agencia de viajes es una manera más práctica y segura para los turistas. Además de tener tarifas más bajas y tener un servicio personalizado con tu agente de viajes para que recibas la mejor atención y las mejores propuestas y consejos del mismo. Es por eso que se crean las agencias, por la necesidad del turista de desplazarse de un lugar a otro, las primeras personas que se trasladaban de un lugar a otro fue por la necesidad de buscar agua, después de mucho tiempo fue cuando se trasladaban por la religión o por salud. Así se crea el turismo y las agencias de viaje por ende. 

Propuestas: Dar a conocer al turista los beneficios que puede dar una agencia de viajes, como ellos pueden estar viajando de una manera más segura sin la necesidad de preocuparse de no conocer los destinos, el idioma, la cultura etc. Además de precios accesibles a cada uno de los bolsillos. 
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