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Antecedentes del concepto. EVENTO.
Hasta 1973 en el diccionario de lengua española la acepción de la palabra 
Evento: hecho que puede ocurrir o no.

Por la evolución de la industria de los eventos y el crecimiento de empresas privadas dedicadas a la organización de los mismos, la R.A.E. (Real Academia Española) se sintió en la necesidad de reconocer el fenómeno económico que estaba generando en los 70 este sector, por ello autorizó un 2do significado.

· “Evento es un acontecimiento previamente organizado”
 
Desde esta definición, segmentando los eventos en categorías, está la categoría de Eventos Sociales los cuales son los que nacen primero, porque desde tiempos bíblicos el hombre buscó la compañía de sus pares, sea para celebrar sus alegrías, sea para compartir sus momentos de tristeza, pues como decía Platón, el hombre tiene “apetitus societatis”: hambre de sociedad, nadie, ninguno de nosotros soportaría llevar adelante una vida sin compañía.
La organización de eventos es el proceso de diseño, planificación y producción de festivales, congresos, ceremonias, fiestas, convenciones u otro tipo de reuniones, cada una de las cuales puede tener diferentes finalidades.
 
Es el objetivo de reunirse para compartir la esencia misma de este tipo de eventos, por ende carecen de un fin económico en un 1er. grado. Dicho esto son eventos sociales tales como: bodas, cumpleaños, recepciones, velatorios, conmemoraciones de fechas patrias, etc.

La organización de eventos se considera una industria sin chimenea (coloquial mente llamada), ya que al igual que la del turismo y la gastronomía, genera millones de dólares en su facturado.


Antecedentes. 
¿Dónde nace y que fue lo que causo la organización de eventos?
El origen de los eventos se remonta a Tyre, una ciudad fenicia del Mediterráneo (según los documentos bíblicos de Ezequiel) pero fue en Delfos, una ciudad de la antigua Grecia, que se comenzaron a celebrar las primeras ferias.
Éstas contaban con una frecuencia anual y surgieron de un modo espontáneo generado por la necesidad o ley natural de unir la oferta con  la demanda, además de la necesidad de conectarse entre individuos. 
Los primeros eventos que se organizaron en el mundo fueron las ferias y exposiciones, llamadas la forma más perfectas de transacción comercial que jamás hayan existido (Waters, autor del libro Historia de las Ferias y Exposiciones, 1939.)
Hasta el momento podemos decir que los griegos fueron quienes comenzaron a introducir éstas actividades (como a su vez sus respectivos conceptos). Los romanos tomaron de los griegos ésta modalidad extendiéndola por toda Europa a medida que iban construyendo su imperio.
El primer evento 
El primer evento, tal como hoy lo conocemos en la era moderna, se dio a raíz de la Revolución Industrial cuando éste hecho, ciertamente significativo, transformó por completo el mapa político europeo. 
Inglaterra necesitó entonces mostrar al mundo su potencial comercial y conquistar nuevos mercados: de este modo, nace la idea de organizar una feria bajo el liderazgo del Príncipe Alberto.
La misma se llamó Gran Exhibición de Trabajos Industriales de Todas Las Naciones, conocida como la “Expo del Cristal Palace”, así fue cómo surgió la primera Expo Universal en 1851. 




Justificación del porque se comenzaron a organizar eventos.
· Intercambio de ideas, problemas y resoluciones.
· Agrupación de personas.
· Enseñanza y capacitación.
· Desarrollo de ideas.
· Obtención de información
· Oportunidad de festejar.
· Negociaciones y comercialización
Consecuencia de la organización de eventos.
· Turismo a nivel mundial
· Derrama económica
· Tratados de comercio entre países 
Desde que comenzaron a organizarse los eventos espontáneamente por ciertas necesidades que surgieron con el paso del tiempo como reunirse con las personas queridas para festejar eventos importantes hasta que surgiera la necesidad de convocar con un motivo en común sin pensar que se harían con cierta frecuencia  y hasta que fuera de las industrias más importantes en la economía en la actualidad. 
Al considerar que un evento de cualquier índole es previamente planeado y la gestión del mismo no se hace de un día para otro, existen empresas y negocios llamados organizadoras de eventos especializados en el tema, pues estos se encargan desde cuestiones previas hasta llegar a la realización del evento pasando por todos los pasos de la gestación.
Existen diferentes tipos de eventos, uno de ellos son los eventos sociales, son los cuales los clientes tienen la finalidad de celebrar por algún motivo personal y es mucho más relajado pero a la vez exigente, pues se lleva a cabo la idea totalmente que el cliente tenga en mente, simplemente seguir sus ideales y cumplirlos al ser ellos quienes tienen la más alta expectativa de su evento. En una frase se podría decir, Realizar un sueño del momento.


Conclusiones
· Fue en Grecia donde se organizaron los primeros eventos llamados Ferias.
· Los romanos fueron los que se encargaron de extender por toda Europa la organización de eventos.
· El primer evento formal y que se dio a conocer mundialmente fue el llamado “Expo de cristal Palace”.
· Una consecuencia favorable de la organización de eventos es el turismo que produce y la derrama económica a nivel mundial.
· Los eventos sociales se reducen a ser momentos de festejo personal, los cuales son: bodas, quince años, primeras comuniones, aniversarios, etc.
Propuestas.
· Se ha descubierto que los eventos que más reúnen gente de diferentes ámbitos mundialmente son las expos, algunas expos de las más famosas que existen se hace un evento de inauguración y clausura el cual no solo es un simple cortada de listón sino es todo un evento social el cual genera una demarra económica sorprendente, si se le diera esa difusión en todas las exposiciones, serian expos muchos más reconocidas mundialmente y a la vez no por la expo como tal sino por los eventos de apertura y clausura pues en ellos siempre existe una gran expectativa.
· La mejor recomendación es la que se va de boca en boca, entonces al momento de brindar el servicio de organizar un evento social entre más personalizado sea y se cumpla cada capricho del cliente y este quede satisfecho, será la mejor carta de presentación para eventos posteriores.
· En la organización de eventos, siempre debe de haber alguien creativo e innovador puesto que los eventos que más llaman la atención son estos y no los monótonos, ir a la vanguardia en decoración y logística, siempre brindara un valor agregado en el servicio.
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