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“Turismo Rosa”
Conceptos, antecedentes, causas y consecuencias: 
El Turismo Rosa o también conocido como Turismo Homosexual o Turismo Gay, es una rama del turismo que está dirigido específicamente a personas LGTB (Lesbianas, gay, transexuales y bisexuales) que se ha ido implementando en los últimos años en lugares de amplia aceptación social hacia la homosexualidad, mayormente en países Europeos y algunos de América, esta modalidad consiste en ofrecer todos los servicios que cualquier turista necesita para concretar algún viaje ya sea por placer o por negocio, pero dándole un enfoque a personas de esta comunidad.
Dentro de esta área podríamos encontrar hoteles, restaurantes pero sin duda alguna, su fuerte son los centros nocturnos, aunque estos establecimientos se especializan en el turismo rosa, esto no significa que no se permita el ingreso a personas heterosexuales, por eso son llamados “Gayfriendly”. 
Conclusiones:
[bookmark: _GoBack]La principal problemática que no permite un desarrollo favorable para el turismo gay, son las costumbres e idiosincrasias de las civilizaciones pasadas, que heredan ideas erróneas sobre las comunidades, un ejemplo claro es la religión, que pasa de generación en generación y sus bases no permiten la igualdad entre personas heterosexuales y homosexuales, mucho menos si se trata de una asunto relacionado con el ámbito turístico. 
Propuestas: La mejor manera de fomentar el Turismo Rosa es conociendo más sobre él, adentrarse y perder el temor a lo que hasta hoy es desconocido, quitarse esas mentalidades erróneas que se tienen sobre la homosexualidad y así darse cuenta que el turismo rosa puede traer ingresos económicos muy buenos para el país.
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