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ESTUDIO CRONOLOGICO  Y TURISTICO DE LA CELEBRACION DE LOS REYES MAGOS EN CAJITITLAN JALISCO 

Esta celebración tiene sus orígenes hace casi cinco siglos, dijo José Luis Rodríguez Robles, cronista municipal, quien explicó que “Antiguamente en la población de Cajititlán, al cumplirse la primera semana del año, hacían una fiesta para tener contenta a una deidad, que supuestamente habitaba en el fondo de la laguna y llevaba el nombre de Machis, adornaban su canoas y le arrojaban ofrendas, a cambio de un buen temporal y mejor pesca durante el año”.
Un 6 de enero de 1587 –prosiguió el cronista- Fray Alonso Ponce, quien era comisario de la orden franciscana, vino a supervisar las obras de evangelización a lo que hoy es Tlajomulco, y se encontró que en el atrio del templo del hospital había una pastorela, observó cómo los Reyes Magos fueron guiados por una estrella de oropel que era jalada por unos lacillos que tenían los naturales sobre unas torres hechas de Madera.
Entonces -añade el cronista- él quedó tan emocionado que mandó que se tallaran las figuras de los Reyes Magos, en madera de mezquite. La iglesia de Cajititlán se empezó a construir en 1634 y los franciscanos vieron que ellos tenían esa costumbre –fiesta a Machis- en el mes de enero, que casi coincide con la fiesta de los Reyes Magos.
Por ello es que llevaron las figuras y consagraron la iglesia de Cajititlán a los Reyes Magos, pero los naturales tomaron su decisión y siguieron la tradición de adornar sus canoas el día siete, ahora lo hacen pero con las figuras de los Reyes Magos, que es una evocación de lo que hacían con Machín.
La fiesta religiosa más grande en el Municipio de Tlajomulco se realiza en Cajititlán, con la celebración de los Reyes Magos. Durante los nueve días de este festejo, sacan del templo las figuras de los Reyes Magos para hacer un recorrido por las calles del pueblo. Pero el día siete de enero, de la iglesia los llevan al malecón, donde en lanchas alegremente decoradas, efectúan un recorrido por la laguna, acompañados por autoridades municipales, eclesiásticas, bandas de música y sus tradicionales guardianes de la iglesia al malecón y de regreso, la gente se arrodilla y por encima de ellos, pasan las imágenes de los Reyes Magos, a quienes, unos, les piden milagros y otros, agradecen por los favores recibidos. Durante los días de esta fiesta patronal, se acostumbra que en el interior de la parroquia se retiren las bancas para que la gente entre de rodillas a pagar “mandas”, llegando hasta las figuras para tocar con su rostro sus capas y que los niños también tengan contacto con los Magos. 

Ahora se cuenta con mejor infraestructura debido a que Cajititlán tiene un malecón con iluminación, playa, andadores, servicios, puestos de comida y baños públicos, como cada año, se llevaron a cabo diferentes actividades, como mañanitas a los Reyes, peregrinaciones, serenatas en la plaza, música en vivo por las tardes y quema de castillos por las noches.

Estoy estudiando porque quiero comprender la evolución y modificación de la celebración de los reyes magos en el municipio de cajititlan
JUSTIFICACION
 
El turismo religioso corresponde a estancias cortas, de tres o cuatro días, generalmente coincidentes con fines de semana o puentes para poder visitar  santuarios o lugares sagrados como a las peregrinaciones, además, visitas a tumbas de santos, asistencia y participación en celebraciones religiosas. El pueblo de México ha mostrado una profunda religiosidad desde la época prehispánica, los desplazamientos hacia lugares sagrados son una manifestación cultural muy antigua la cual prevalece hasta nuestros días. Esto ha hecho que por todo el país exista una vasta configuración de espacios dedicados al culto religioso, gracias a esta rama del turismo es que diferentes sitios tengan entrada de dinero además que día a día se va dando a conocer y creciendo el turismo religioso, un ejemplo muy preciso es la celebración de los Reyes Magos en el municipio de Cajititlan Jalisco, Esta celebración tiene sus orígenes hace 400 años y gracias a esto  el poblado se ha vuelto un pueblo turístico donde su principal entrada de dinero es del turismo captando una gran derrama económica por todos los visitantes que llegan y consumen en los restaurantes, puestos de artesanías, puestos de frituras, hoteles, cabañas, paseos en lancha, etc.  En los días 3 al 7 de enero Cajititlan se vuelve en un pueblo con importancia a nivel nacional gracias a la celebración de los reyes magos.
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