PROBABILIDAD ACERTIVA A MANERA ECONÓMICA Y GEOGRÁFICA PARA LA ORGANIZACIÓN Y REALIZACIÓN DE EVENTOS SOCIALES COMO BANQUETERA EN EL PUEBLO MÁGICO DE TAPALPA, JALISCO.
Pregunta: ¿Que tan factible puede ser a remuneración económica el invertir en colocar una organizadora de eventos y banquetes en el pueblo mágico de Tapalpa, Jalisco? En tema de ubicación geográfica, ¿será favorecedor realizar eventos con esos paisajes tan impresionantes que nos ofrece el bello pueblo mágico?

Justificación: Comprendiendo mi gusto por la organización de eventos, el cual es mi área en la que actualmente estoy laborando de manera profesional, quiero emprender la investigación acerca de la factibilidad asertiva tanto en el aspecto económico como geográfico, que pudiese traer el iniciar una organizadora de eventos y banquetes en el pueblo mágico de Tapalpa, Jalisco. El cual, cuenta con grandes paisajes y es denominado como un lugar romántico y posible para la realización de los sueños en cuanto a plano en realización de algún evento. 
El pueblo de Tapalpa se encuentra en el sur de Jalisco, a unos 133 kilómetros de la ciudad de Guadalajara, en el corazón de la Sierra Madre Occidental. Para arribar a este pueblo es preciso seguir la carretera número 54 que conduce de Guadalajara a Ciudad Guzmán y aproximadamente 12 kilómetros antes de llegar a Sayula, hay que seguir por la desviación que nos lleva a Tapalpa, es decir, unos 35 kilómetros adelante. La distancia de Guadalajara a Talpa, es de 140 km. 
Anexo Comentario al profesor:

Estimado Profesor Samuel, no sé si le llegaron mis correos acerca de dudas y dificultades las cuales le envié por la plataforma, no me llegó respuesta de ninguna.

Hice el trabajo de acuerdo a lo que alcancé a comprender y espero esté de manera acertada.

El problema que tuve, es que en las actividades pasadas las realicé erróneamente y me costó algo de trabajo realizar esta tercera. Tuve que combinar el área de turismo que me llama la atención, con el tema de la actividad número 1. 

Pido una disculpa por el gran atraso que tuve en la entrega de esta actividad, me sentí un poco perdida en cuanto a realizarlo y aún así, no me siento tan segura de que esté correcto.

Sin más por el momento, me despido, deseando tenga un excelente día.


Quedo en espera de sus comentarios.

