PUEBLOS MAGICOS: 
¿DESCONTROL GUBERNAMENTAL, TEMA POLOTICO O ESTRATEGIA TURISTICA?
En esta investigación estoy trabajando acerca del descontrol que se está dando en la entrega de títulos de Pueblos Mágicos en nuestro país, porque quiero comprender por qué hay tantos pueblos llamados mágicos que ni siquiera cumplen con los requisitos expedidos para este título. En principio se trataba de una etiqueta para promover el turismo en esos lugares. Pero no es sólo eso. Pertenecer a este club permite acceder a presupuesto para obras públicas y seguridad (lo que necesitan muchos municipios de nuestro país y por eso esta etiqueta causa mucha polémica).
Para poder entender la investigación, primero necesitamos comprender lo siguiente… ¿Qué es un pueblo mágico?, ¿Quién se encarga de otorgar este título?, ¿Cuáles son los requisitos para obtener este título?, ¿Qué está llevando a la Sectur a dar títulos a pueblos que ni siquiera merecen esta insignia?, ¿en realidad revisan detalladamente estos requisitos o simplemente los otorgan para beneficio del pueblo en cuestión económica y turística? ¿Cuáles pueblos realmente crees que son mágicos y cuáles no? ¿O simplemente es por tener los privilegios que se dan al obtener este título? Estas y muchas preguntas más requieren respuesta que a través de esta investigación esperamos contestar.
Un pueblo mágico es un grupo de comunidades mexicanas que han conservado su arquitectura original, tradiciones, historia y cultura, el ser pueblo mágico conlleva a muchas cosas entre ellas los requisitos (que no todos son respetados).
Hay especialistas como BBC Mundo Alberto Colorado, director adjunto de Gestión de Destinos de la Secretaría de Turismo (Sectur). Que dicen que no todos merecen seguir en esa lista, y que otros nunca debieron incluirse y que va a haber pueblos que no hayan cumplido con los requisitos expedidos y estos serán amonestados. 
Lo curioso del caso es que antes, en el 2009 sólo 32 comunidades habían cumplido los requisitos. Pero después la cantidad aumentó hasta llegar a 83 en 2012 y la cantidad subió a 111 en el 2016. 

JUSTIFICACION
Por medio de esta investigación trataremos de comprender por qué tantos pueblos de nuestro país están siendo considerados como mágicos. Se le considera pueblo mágico a todo aquel te tenga atributos simbólicos, leyendas, historia, hechos trascendentes, cotidianidad y magia que te emanan en cada una de sus manifestaciones socio-culturales
OBJETIVOS GENERALES
Continuar con el proceso de investigación en la problemática antes mencionada junto con ayuntamiento y gobierno del estado para que estos hagan cumplir las reglas de operación del programa Pueblos Mágicos y dar seguimiento a todas las acciones emprendidas por el Gobierno y que la Sociedad esté enterada y participe de estas dentro del marco del Programa Pueblos Mágicos al igual que  crear conciencia de que un pueblo mágico conlleva muchas cosas para poder obtener este título.
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