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Tema:
Propuesta para el Desarrollo de producto turístico en La Piedad Michoacán tomando como base las Fiestas patronales.

Pregunta general:
¿Qué se requiere para desarrollar un producto turístico en la Piedad Michoacán?
Estoy estudiando este tema porque quiero saber que se requiere para desarrollar un producto turístico o que le a hecho falta a La Piedad Michoacan para que funcionen las fiestas como en otros lados, que error están cometiendo los encargados de turismo en el municipio.

Objetivo general:
Desarrollar una propuesta para la creación de un producto turístico en la Piedad Michoacán tomando como base las fiestas patronales.

Justificación:
La importancia de esta investigación es desarrollar una propuesta de producto turístico con base a las fiestas religiosas con la ayuda del sector empresarial, la arquidiócesis y la dirección de turismo para un mejor desarrollo económico, turístico y cultural, con el objetivo de dar a conocer La Piedad ciudad de Michoacán. Las fiestas que existen actualmente en La Piedad Michoacán son muy sencillas hay kermes y quema de castillo por esa razón no hay mucha iniciativa de parte de las personas para visitar la ciudad, se quiere generar esta propuesta de desarrollo para que incentive el turismo y la Piedad sea conocida por sus buenas fiestas que se celebrarán en Diciembre.
La dirección de turismo tiene pensado hacer circuitos en diferentes municipios de Michoacán cercanos a La Piedad con el fin que las personas conozcan la existencia de los atractivos turísticos



