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ACTIVIDAD INTEGRADORA

Deseo realizar un análisis estratégico para emprender el proyecto de un hostal en Tequila, Jalisco. A través de este estudio quiero descubrir quiénes pudieran ser el posible mercado meta al cual iría dirigido el hostal, así como conocer qué es lo que motiva a los viajeros para pernoctar en este pueblo, qué actividades se pueden realizar dentro del hostal para crear un ambiente agradable, saber si sería viable el lugar propuesto o si es mejor localizar el hostal en Guadalajara y que éste ofrezca tours exclusivos hacia Tequila. También el cómo podríamos llegar a cautivar a nuestro mercado meta, cómo lograr clientes leales, es decir a través de este análisis quiero saber si la posibilidad de llevar a cabo la creación de un hostal en Tequila sería realmente redituable económicamente. 
Título
Estudio previo para propuesta de Hostal en Tequila, Jalisco, México
Pregunta General
¿Qué tan viable es emprender un hostal en el pueblo de Tequila, Jalisco?
Objetivo General
Proveer información concisa acerca de la factibilidad de emprender el proyecto de un hostal en Tequila, Jalisco.
Justificación
Hoy en día, los jóvenes buscamos otras opciones de hospedaje, ya no esperamos concentrarnos en un hotel todo incluido en el cual debas permanecer todo el tiempo dentro del mismo, gracias a la tecnología se han notado cambios en los gustos y preferencias de viajeros, ahora lo que se busca es estar más en contacto con el espacio que estás visitando y de paso ahorrar un poco de dinero que te servirá para trasladarte hacia otros destinos, plataformas como airbnb y couchsurfing lo han comprobado, los lugares que ofrecen opciones cómodas y económicas para los viajeros, tienen éxito.
A través de esta investigación deseo conocer todos los requerimientos necesarios para emprender un hostal en el pueblo de Tequila, Jalisco, además deseo analizar cada uno de los factores necesarios para conocer a mi público meta y así con base en sus gustos y preferencias realizar un lugar ideal y a un precio justo para generar el deseo de pernoctar con nosotros. 
[bookmark: _GoBack]Me parece de suma importancia antes de llevar a cabo cualquier tipo de negocio el analizar la situación, tanto interna como externa de la idea que se quiera emprender porque entonces así se tendrá un panorama global, tanto de los peores como de los mejores escenarios, y cuando éstos ocurran sabremos cómo reaccionar. También es necesaria una investigación de mercado y análisis de competidores para al momento de aplicar un plan de mercadotecnia sea preciso y logre impactar a quienes estamos buscando sean nuestros huéspedes.
Por las razones antes mencionadas es que considero de suma importancia llevar a cabo esta investigación durante el desarrollo de este curso. 

