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Plan de desarrollo turístico para la zona de Zapopan, Jalisco.
Estoy estudiando la propuesta de impulsar la zona de Zapopan, ya que pienso  que se puede desarrollar esta zona más allá de lo cultural, principalmente con un tipo de turismo poco utilizado en la zona y que pienso puede generar grandes expectativas, tanto en la gente de la zona como los turistas que viajan generando otra motivante para visitar la Zona Metropolitana de Guadalajara.
Se estudia esta zona ya que quiero promover este tipo de turismo poco reconocido en la sociedad de la zona, quiero descubrir quien pudieran ser los principales interesados en las actividades y generar una atracción en la zona reconocida en la sociedad.
Se pretende comprender las principales motivantes dentro de las actividades y generar una actividad atractiva, ampliar y mejorar la carga del sector fortaleciendo económicamente a la zona local del municipio.

Objetivo general 
Diseñar una propuesta de turismo de aventura para ser desarrollada a través de un plan turístico en la zona de Zapopan, Jalisco
Justificación
Con el presente proyecto, lo que se pretende es optimizar los recursos existentes ya que no existe un aprovechamiento de los recursos turísticos que dispone esta zona y sector en general, con el cual se pretende mejorar las condiciones de vida de la población a través de la difusión de atractivos de la zona.
Al día de hoy poco es el uso que se da a la zona, aun cuando las condiciones naturales se prestan para practicar el turismo de aventura, al igual el poco implemento de este tipo de actividades hacen que  no se aprovechen al máximo, al difundir esta propuesta se pretende que los turistas nacionales e internacionales puedan disfrutar actividades cotidianas en espacios naturales como un medio de distracción y esparcimiento.
Con el estudio de factibilidad propuesto se pretende implementar y desarrollar el proyecto a través de  la puesta en marcha de deportes de aventura o extremos de la zona, generando mayor ingresos económicos en los habitantes y aperturando  la fuente de empleos para los pobladores del sector.
Se pretende ampliar y mejorar la capacidad de carga del sector y desarrollar la zona antes mencionada, con todo lo expuesto el estudio de factibilidad pretende beneficiar no solo a los propietarios sino también a la población de Zapopan.  
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