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Estoy proponiendo una nueva actividad turística porque me interesa conocer, cuales son las cosas que se pueden aplicar en esta rama, si son viables, que tanta participación de las personas habría, etc.
La propuesta es buena porque cubre necesidades ambientales y económicas, haciendo crecer los lugares turísticos. 
¿Cuáles son los beneficios que generara la propuesta y que problemas enfrentaremos en nuestra investigación?
Objetivo general  
Proponer una nueva actividad Turística que consiste en realizar viajes con el fin de restaurar, conocer y aprovechar lugares potencialmente activos para la creación de nuevos espacios turísticos.
Justificación. 
La importancia de este estudio es el aporte que se busca hacer al Sector Turístico ya que en la actualidad y en el problema que estamos viviendo, surge la necesidad de crear una nueva actividad turística con el fin de restaurar aquellas áreas que se han perdido por los efectos de la contaminación así como por el descuido o abandono de las zonas. Con esta propuesta se busca activar o poner en marcha el Turismo de Restauración para buscar alternativas que ayuden a generar un turismo responsable y que la sociedad participe en la creación de nuevos Centros Turísticos.

