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INVESTIGACION CIENTIFICA
1. ¿Cómo defines la Investigación científica?
Es una actividad humana orientada a la obtención de nuevos conocimientos y, por esa vía, ocasionalmente dar solución a problemas o interrogantes de carácter científico. También se define como el proceso en el que el investigador se encamina hacia los hechos para obtener por medio a ellos un conocimiento.

La metodología de la investigación científica y técnica es teoría aplicada del conocimiento. Los argumentos básicos son los propios de la teoría del conocimiento, que podemos establecer en cuatro puntos:

El mundo es materia y solo materia.

· El mundo es materia en movimiento, habiendo ciertas fuerzas que mantienen cohesionada a la materia. Todos los procesos se pueden caracterizar por cambios en la situación material, energética o informativa de la materia en el contexto del

espacio-tiempo.

El mundo, la materia, es cognoscible.

· La necesidad del cerebro humano de conocer se manifiesta en una penetración cada vez más profunda en el sentido de las leyes que gobiernan al mundo, en un proceso que se relaciona, obviamente, con la transmisión y elaboración de la información.

La única verdad aceptable es el resultado del proceso cognoscitivo del mundo.

· El reflejo de la realidad objetiva en el cerebro humano es la única verdad concreta, que posee tanto el aspecto relativo como el aspecto absoluto.

El único criterio de contraste de la verdad es la práctica.

· Entendemos como práctica la interrelación general del hombre con el mundo material. Podemos detallar dos aspectos del concepto que denominamos práctica: la observación y el experimento, según que el hombre se dedique a observar o contemplar el fenómeno o proceso sin intervenir en él, o bien, si el hombre interviene de algún modo en el proceso o fenómeno que se investiga para que discurra en un sentido planificado de antemano científico. Además es un proceso en el que el científico trata de conocer los elementos influyentes que intervienen en un fenómeno o situación


2. ¿Por qué es importante la investigación científica en las universidades? 
Para darle q conocer a los alumnos los pasos de realización de la misma, y en un futuro no se topen con situaciones que no sepan manejar.

3. ¿Qué importancia tiene la investigación científica en tu carrera profesional?
Es de gran importancia, ya que los estudiosos de turismo no se dedican tanto a la investigación, si no que realizan la carrera solo en lo superficial, lo que no saben es que la realización de la investigación científica te lleva a alcanzar  metas mas altos de los que podría imaginarse.

En el turismo es de vital importancia saber realizar una investigación científica, visto que hay muchos temas que no se han investigado lo suficiente.

4. Indica las características de la ciencia.
La ciencia es fáctica. La ciencia intenta describir los hechos tales como son, (independientemente de su valor emocional o comercial).

La ciencia trasciende los hechos. El conocimiento científico trasciende los hechos; es decir, descarta hechos, produce nuevos hechos y los explica. 

La ciencia es analítica. La investigación científica aborda problemas circunscriptos, uno a uno, y trata de descomponerlo todo en elementos.

La ciencia es especializada. Una consecuencia del enfoque analítico de los problemas es la especialización.

La ciencia es clara y precisa. El conocimiento científico es claro y preciso porque sus problemas son distintos y sus resultados son claros. 

La ciencia es comunicable. El conocimiento científico no es privado sino público y expresable. 

La ciencia es empírica. El conocimiento científico debe aprobar el examen de la experiencia. La ciencia fáctica es empírica en el sentido de que la comprobación de sus hipótesis involucra la experiencia.

La ciencia es metódica: No es errática sino planeada.

La ciencia es sistemática: El conocimiento científico no es un agregado de informaciones inconexas, sino un sistema de ideas conectadas lógicamente entre sí.

La ciencia es general: El conocimiento científico es general porque ubica los hechos singulares en pautas generales, los enunciados particulares en esquemas amplios. Los hechos aislados cuando se manipulan se convierten en piezas de estructuras teóricas.

La ciencia es explicativa: La ciencia intenta explicar los hechos en términos de leyes, y las leyes en términos de principios. 

La ciencia es predictiva. La ciencia trasciende los hechos de experiencia imaginando cómo pudo haber sido el pasado y cómo podrá ser el futuro. 

La ciencia es abierta. La ciencia no reconoce barreras que limiten el conocimiento.

La ciencia es útil. El conocimiento científico es útil porque busca la verdad y es eficaz en la provisión de herramientas para el bien o para el mal.

5. Indica las características del conocimiento científico.
El conocimiento científico se logra por medio de la "Razón", partiendo de los "Sentidos". Este conocimiento es organizado, sistemático, graduado, y pretende conocer el universo entero. Es "Crítico" porque somete los datos observados a experimentaciones, para encontrar la verdad precisa de las cosas. Las formas del conocimiento no están jerarquizadas; ninguna de ellas es más importante que la otra.

1) debe ser "Racional"; la ciencia es un conjunto de ideas; 
2) debe ser "Objetivo", intenta verificar las ideas que nosotros tenemos de los hechos;
 3) "trasciende los hechos", parte del grueso de los hechos descarta los hechos que son superfluos; selecciona los que cree que son relevantes, los explica en términos de leyes y teorías; 
4) "Analítico", descompone la realidad en partes, distingue sus distintas partes;

5) "Especializada", se especializa en distintas partes de la realidad; 
6) "Claro y Preciso"; no es vago ni superficial;
 7)"Contrastable", los mecanismos de la contrastación son: la comprobación o la verificación; debe formular una hipótesis y buscar su comprobación o verificación y la falsación debe formular una hipótesis e intentar falsearla;

8) "Comunicable", se puede expresar y hacer llegar a los demás;
 9) "Metódico", es planeado y coherente; 
10) "General", intenta la generalización hacia el conjunto;
 11) "Legal", intenta estructurar leyes; 
12) "Explicativa", ¿por qué y cómo ?, ocurren los fenómenos; 
13) "Predice", puede actuar sobre la realidad; 
14) "Abierto", siempre está a la espera de nuevas cosas que tal vez nos demuestren, que lo que hasta ahora es correcto ya no lo es.


6. ¿Qué es el método científico y cuáles son sus características?
Se considera método científico a una serie de pasos sistemáticos e instrumentos que nos lleva a un conocimiento científico. Estos pasos nos permite llevar a cabo una investigación.
Fundamentos: Surge como resultado de la experiencia que el hombre ha acumulado a lo largo de su historia, como por ejemplo la transformación que ha venido sucediéndose en el campo de algunas ciencias experimentales. Se fundamenta en una serie de pasos y procedimientos organizados para el ciclo entero de una investigación. (Makafoosh, 1979),

El objetivo principal de la ciencia es explicar los fenómenos naturales, o sea especificar cuáles variables están relacionadas con otras y la manera en que lo están con otras y cómo se relacionan, capacitando así al investigador para predecir ciertas variables a partir de otras. Entonces, se puede concluir diciendo que la finalidad de la ciencia es la teoría, porque esta se define como un conjunto sistemático interrelacionados, definidos y proposiciones que sirven para explicar y predecir fenómenos. (pp. 51,52)

La ciencia y la metodología científica, introducen un punto de vista que sirven para clasificar y generalizar los resultados de la investigación.

Elementos del método científico: El método científico tiene como elementos "…el sistema conceptual, hipótesis, definiciones, variables e indicadores." (Ezequiel Ander-Egg, 1962, p. 13).

Hipótesis del método científico: Según el autor, la hipótesis del método científico "es una tentativa de explicación mediante una suposición o conjetura verosímil destinada a ser probada por la comprobación de los hechos" (Ezequiel Ander-Egg, 1962, p. 14).

Es decir que podemos definir una hipótesis, como, la etapa del método científico, donde el investigador plantea sus suposiciones, proposiciones o condiciones, sea que puedan ser posibles o no.

Etapas del método científico: Según el autor de la obra Técnicas de documentación e investigación I (UNA, 1991) describe estas etapas así:

El científico se plantea una interrogante, producto de la observación de un hecho o fenómeno, define y delimita el contexto donde está inmerso el hecho y formula posibles soluciones (hipótesis) las cuales serán sometidas a un proceso de nuevas observaciones y/o experimentaciones (pruebas). Los resultados que obtiene son sometidos a un proceso de análisis e interpretación y de ser confiables las suposiciones o hipótesis anteriores, éstas constituirán explicaciones válidas para ese hecho o fenómeno, existiendo la posibilidad de ser generalizados a hechos y fenómenos similares. De no ser comprobada la hipótesis planteada, se formularán nuevas hipótesis y se repite el ciclo investigativo. (p. 28)

Características del método científico: No podemos concebir el método científico como una un procedimiento o instrumento rígido, pero aún así, por ser sistemático, debe mantener características específicas que lo identifique de otros instrumentos de investigación, por lo tanto se puede decir que el método científico es:

1. Es fáctico: Es de carácter empírico, se basa fundamentalmente en hechos.

2. Transcendental: Aunque realmente parte de ellos, va más allá de mismos hechos.

3. Verificación empírica: Revisa sus afirmaciones con la realidad.

4. Auto correctivo y progresivo: En caso de ser necesario, corrige o ajusta sus "…sus conclusiones y es progresivo ya que al no tomar sus conclusiones como infalibles y finales, está abierto a nuevos aportes y a la utilización de nuevos procedimientos y de nuevas técnicas." (Ezequiel Ander-Egg, 1962, p. 11)

5. Formulaciones generales: Aunque no pasa por alto aspectos individuales, se interesa en hechos generales comprobados como ley o clase clasificable y legal.

6. Objetivo: Busca o persigue hallar la verdad fáctica, sin importar lo que piense sobre tal hecho el investigador. Es decir que aunque sus ideales o principios sean distintos, acepta como realidad un hecho comprobado.


7. ¿Qué es “problema de investigación”?
La investigación – científica o no – consiste en hallar problemas, identificarlos, formularlos y tratar de encontrar su solución, sea con ayuda del conocimiento existente, sea con el conocimiento nuevo y, en todo caso, a la luz de la razón y de la experiencia. Dejar de tratar problemas es dejar de investigar. Los problemas pueden a veces estar referidos a carencias objetivas, desconocimiento de síntomas, causas, efectos, relaciones, procesos o indicadores que den cuenta de la línea de base o situación de partida de cualquier esfuerzo investigativo

 Es común decir que no hay investigación sin un “problema” y que un problema bien planteado es mejor que cualquier solución gratuita. Pero ¿de qué estamos hablando?

¿Qué es un “Problema”? Analicemos las siguientes definiciones, tomadas como muestra, y decidamos luego hasta qué punto es claro o evidente el sentido de la palabra: o Problema es un procedimiento dialéctico que tiende a la elección o al rechazo o también a la verdad y al conocimiento
(Aristóteles). El Problema o la proposición problemática es una proposiciónprincipal que enuncia que algo puede ser hecho, demostrado o encontrado (Jungius). Por problema los matemáticos entienden las cuestiones que dejan en blanco una parte de la proposición (Leibnitz).  Problema es una proposición práctica demostrativa por la cual se afirma que algo puede o debe ser hecho (Wolff). o Problemas son proposiciones demostrativas que necesitan pruebas o son tales como para expresar una acción cuyo modo de realización no es inmediatamente cierto (Kant). o Problema es el desacuerdo entre los pensamientos y los hechos o el desacuerdo de los pensamientos entre sí (Mach). o La situación no resuelta o indeterminada podría llamarse situación “problemática”; se hace problemática en el momento mismo de ser sometida a investigación. El resultado primero de la intervención de la investigación es que se estima que la situación es problemática
(Dewey). Problema es la conciencia de una desviación de la norma
(Boas). Problema es cuando dos más dos no son cuatro (Warren

Goldberg) o Problema es una oportunidad vestida con ropa de trabajo
(Henry J. Kaiser)

8. ¿Cómo se reconocen los problemas para investigar?
Corresponde al asunto que quienes investigan presentan y justifican en su estudio. Una enmarcación conceptual abierta a múltiples sentidos una dirección correcta.

Una de las principales estrategias de identificación y delimitación de una problemática de interés es a través de la revisión de la literatura disponible sobre el tema que se desea trabajar. (1b).PLANTEAMIENTO DE UN PROBLEMA nos referimos a la construcción de un referente teórico del problema, lo cual significa reunir el bagaje conceptual y de las teorías ya elaboradas respecto al mismo, pero que deben ser reelaboradas y adaptadas por el investigador para los fines específicos de su investigación. El hombre busca aumentar su conocimiento del mundo y en ese proceso de búsqueda encuentra problemas. Su tarea, para lograr conocimiento, consiste en tratar problemas9. 
9. ¿Cómo se plantean los problemas?
 A nivel del proyecto de investigación, la falta de claridad del problema a estudiar e representa un gran dilema que es necesario resolver. • Entonces, si se logra identificar y perfilar adecuadamente el problema de investigación y si se manejan criterios de factibilidad y relevancia, el proyecto tiene una razón de ser. • Siéntete un triunfador si has logrado plantear y delimitar adecuadamente tu problema de investigación. (1b).
PLANTEAMIENTO DE UN PROBLEMA 

A los fines del proyecto de investigación, el problema debe plantearse con un sentido lógico, es decir, que sea notable que existe tal problemática a partir de algunas consideraciones que se realizan al respecto. • Una vez delimitado el tema, podemos sentarnos a extraer de lo en él expuesto una problemática, en otras palabras, un aspecto no resuelto dentro del conocimiento relativo al tema.

Afinar y estructurar formalmente la idea de investigación. 

Incluye tres elementos: 
· Los objetivos 
· Las preguntas de investigación 
· Justificación del estudio (relevancia social, aplicación práctica, valor teórico y metodológico) 

El problema debe de ser factible de realizarse, expresar la relación entre dos o más variables, ser planteado de manera clara, precisa, específica y concreta. 

10  ¿Cuáles son las diferencias entre objetivo general y objetivo específico?
Objetivos específicos

Son objetivos concretos necesarios para lograr los objetivos generales, están expresados en cantidad y tiempo, algunos ejemplos de objetivos específicos son:

Objetivos generales

Son expresiones genéricas, diseñados a grandes rasgos

11. ¿Qué es una Hipótesis?
Indican lo que estamos buscando o tratando de probar.

Explicaciones tentativas del fenómeno investigado formuladas a manera de proposiciones. 
Detectar variables. 

Definir conceptualmente las variables.

Definir operacionalmente las variables.


12. ¿Cuáles son las diferencias entre variables cualitativas y cuantitativas?
Variables cualitativas
Son las variables que expresan distintas cualidades, características o modalidad. Cada modalidad que se presenta se denomina atributo o categoría y la medición consiste en una clasificación de dichos atributos. Las variables cualitativas pueden ser dicotómicas cuando sólo pueden tomar dos valores posibles como sí y no, hombre y mujer o son politómicas cuando pueden adquirir tres o más valores. 

Variables cuantitativas
Son las variables que se expresan mediante cantidades numéricas. Las variables cuantitativas además pueden ser:
13. ¿Cuáles son las diferencias entre dependiente e independiente?
Variable independiente
Es una variable que no depende de otra, por lo general, es el objeto o evento en el que se centra la investigación.

Variable dependiente
Es una variable que depende de otra o está subordinada a otra variable (variable independiente).


14. ¿Qué es el Plan de Trabajo?
Un plan de trabajo es una herramienta que permite ordenar y sistematizar información relevante para realizar un trabajo. Esta especie de guía propone una forma de interrelacionar los recursos humanos, financieros, materiales y tecnológicos disponibles.

Como instrumento de planificación, el plan de trabajo establece un cronograma, designa a los responsables y marca metas y objetivos.

Las acciones que aparecen incluidas dentro del plan de trabajo pueden ser seguidas, controladas y evaluadas por el responsable; de esta manera, cuando la organización está lejos de cumplir con sus objetivos, es posible dictaminar un cambio en la conducta y rectificar las acciones

El plan de trabajo suele ser válido para un determinado periodo de tiempo. De esta manera, las acciones que propone deben desarrollarse en un cierto plazo y los objetivos tienen que ser cumplidos antes de una fecha límite. Al concluir un plan de trabajo (que puede ser mensual o anual, por ejemplo), éste es reemplazado por uno nuevo. 

Cabe destacar que el plan de trabajo es expositivo, ya que expone una serie de enunciados en un orden lógico (cada uno deriva o es consecuencia del anterior). El plan de trabajo de un arquitecto contempla que primero se desarrolle una maqueta o modelo y después se comience con las obras de construcción. Hace las cosas en sentido inverso no tendría lógica ni coherencia.

15. ¿En qué consiste la etapa de recopilación de información y datos?
Recolección formal de datos. 

Captura de datos: formatos, software (excell, spss).

Análisis de datos. 
INTRODUCCIÓN
La recolección de datos se refiere al uso de una gran diversidad de técnicas y herramientas que pueden ser utilizadas por el analista para desarrollar los sistemas de información, los cuales pueden ser la entrevistas, la encuesta, el cuestionario, la observación, el diagrama de flujo y el diccionario de datos.

Todas estos instrumentos se aplicará en un momento en particular, con la finalidad de buscar información que será útil a una investigación en común. En la presente investigación trata con detalle los pasos que se debe seguir en el proceso de recolección de datos, con las técnicas ya antes nombradas.

TÉCNICAS PARA HALLAR DATOS
Los analistas utilizan una variedad de métodos a fin de recopilar los datos sobre una situación existente, como entrevistas, cuestionarios, inspección de registros (revisión en el sitio) y observación. Cada uno tiene ventajas y desventajas. Generalmente, se utilizan dos o tres para complementar el trabajo de cada una y ayudar a asegurar una investigación completa.


16. ¿Cuál es la diferencia entre bibliografía y fuentes bibliográficas?
La bibliografía:
 es la descripción y el conocimiento de libros. Se trata de la ciencia encargada del estudio de referencia de los textos. La bibliografía incluye, por lo tanto, el catálogo de los escritos que pertenecen a una materia determinada.

Un escritor puede referirse a la bibliografía para hacer referencia a algún documento que utilizó como fuente en su tarea de redacción o para citar contenidos que, si bien no utilizó en su trabajo, pueden complementar y enriquecer sus escritos al ampliar la información que estos presentan

· Listado de las referencias citadas en el trabajo. 

· Todas las citas en el manuscrito deben aparecer en las referencias y todas las referencias deben estar citadas en el texto.

· Las referencias deben ser exactas, completas y útiles para los lectores.

Fuentes bibliográficas:
Son distintos elementos que sin haber sido realizados con miras a suministrar información pueden, en un determinado momento, constituirse en elementos fundamentales para responder a una consulta…" (*) libros, monografías, artículos de revistas, capítulos de libros, bases de datos, otras bibliotecas, datos legibles por computadoras, personas ya sea de dentro o fuera de la Biblioteca Nombra los autores de la información plasmada en el texto previa interpretación. Cita textual no sobrepasa 40 palabras


17. Menciona los datos mínimos que debe contener una ficha bibliográfica.
Nombre del autor

Titulo

Lugar 

Año

Editorial

Paginas


18. Cita 3 ejemplos de Fuentes bibliográficas en relación al turismo
· Alfonso Jiménez Martínez, Turismo: estructura y desarrollo, McGraw Hill, México, 1990, pp. 46-47

· “Posturismo, Turismo y posmodernidad”  Sergio Molina, Trillas, 2005, México, pp. 11

· Cursos de Estudios de Turismo de la UIOOT”, Tomo I, 1967, citado en Oscar de la Torre Padilla, Turismo, fenómeno social, Fondo de Cultura Económica, México, 1980, pp. 15-19


19. ¿Cuáles son los requisitos para la presentación de un trabajo de investigación? 
· Título

· Nombre del autor e institución de afiliación.

· Resumen

· Marco teórico
· Introducción

· Métodos

· Resultados 
· Discusión

· Conclusión
· Citas 

· Bibliografía

· Apéndice

· Agradecimientos

· Formalidad


20. ¿Cuáles son los aspectos éticos a considerar en la investigación?
Ética es, ante todo, filosofía práctica cuya tarea no es precisamente resolver conflictos, pero sí plantearlos. Ni la teoría de la justicia ni la ética comunicativa indican un camino seguro hacia la sociedad bien ordenada o la comunidad ideal del diálogo que postulan. Y es precisamente ese largo trecho que queda por recorrer y en el que estamos el que demanda una urgente y constante reflexión ética. 

El ejercicio de la investigación científica y el uso del conocimiento producido por la ciencia demandan conductas éticas en el investigador y el maestro. La conducta no ética no tiene lugar en la práctica científica de ningún tipo. Debe ser señalada y erradicada. Aquél que con intereses particulares desprecia la ética en una investigación corrompe a la ciencia y sus productos, y se corrompe a sí mismo. Hay un acuerdo general en que hay que evitar conductas no éticas en la práctica de la ciencia. Es mejor hacer las cosas bien que hacerlas mal. Pero el problema no es simple porque no hay reglas claras e indudables. Cabalmente la ética trata con situaciones conflictivas sujetas a juicios morales.

La investigación comparte muchos aspectos éticos con la investigación convencional. Así, los aspectos éticos que son aplicables a la ciencia en general son aplicables a la investigación cualitativa. Por ejemplo, lo que puede decirse de las relaciones de la ciencia con los valores de verdad y justicia se aplica correctamente también a esta modalidad de investigación. La práctica científica como práctica de la libertad es igual cuando realizamos investigación. Sin embargo, los problemas, los métodos y la comunicación y divulgación de la investigación plantean algunos conflictos adicionales
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