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¿Cómo defines la Investigación científica?
La investigación científica es una actividad humana orientada a la obtención de nuevos conocimientos y, por esa vía, ocasionalmente dar solución a problemas o interrogantes de carácter científico.

¿Por qué es importante la investigación científica en las universidades?
Es importante aprender a investigar, desarrollando nuestro pensamiento reflexivo y tomando conciencia de que se trata de una actividad que reclama perseverancia, ya que mediante la investigación podemos buscar y dar con respuestas propias y originales a las interrogantes que nosotros mismos formulemos y así generar nuevos conocimientos.
¿Qué importancia tiene la investigación científica en tu carrera profesional?
La importancia de la investigación científica es que nos ayuda a mejorar el estudio porque nos permite establecer contacto con la realidad a fin de que la conozcamos mejor. 

Constituye un estímulo para actividad intelectual creadora. Ayuda a desarrollar una curiosidad creciente acerca de la solución de problemas, además, contribuye al progreso de la lectura crítica. 
 Indica las características de la ciencia
1. Fáctica: describe los hechos tal y como son.

2. Trasciende los hechos: descarta hechos, produce nuevos hechos y los explica.

3. Analítica: la ciencia intenta descubrir los elementos que componen cada totalidad, así como las interconexiones que explican su integración.

4. Especializada: es consecuencia del enfoque analítico.

5. Clara y precisa: la ciencia torna preciso lo que el sentido común conoce de manera confusa.

6. Comunicable: la ciencia es expresable y pública.

7. Empírica: la comprobación de las hipótesis implica la experiencia.

8. Metódica: la ciencia es planeada, los científicos saben lo que buscan y cómo encontrarlo.

9. Sistemática: el conocimiento científico es un sistema de ideas conectadas lógicamente entre sí.

10. General: el científico intenta exponer los universales que se esconden en el seno de los propios singulares.

11. Legal: la ciencia busca leyes de la naturaleza o de la cultura y las aplica.

12. Explicativa: los científicos procuran responder por qué ocurren los hechos y cómo ocurren.

13. Predictiva: la ciencia trasciende los hechos de experiencia imaginando cómo pudo haber sido el pasado y cómo podrá ser el futuro.
Indica las características del conocimiento científico.
Formular correctamente el problema; descomponer el problema.

Proponer una tentativa de explicación verosímil y contrastable con la experiencia

Derivar consecuencias de estas suposiciones

Elegir los instrumentos no metodológicos para realizar la investigación.

Someter aprueba los instrumentos elegidos

Obtención de los datos que se buscan mediante la contrastación empírica

Analizar e interpretar los datos recogidos

Estimar a la validez de los resultados obtenidos y determinar su ámbito de validez.

Esto no constituye una numeración de todas las tareas que comporta el proceso de investigación. Donde no hay método científico no hay ciencia.

 ¿Qué es el método científico y cuáles son sus características?
La expresión método científico se utiliza con diferentes significados y, a menudo, se abusa de ella para justificar una determinada posición personal o social con relativo desconocimiento de la complejidad del concepto. Como su propio nombre indica representa la metodología que define y diferencia el conocimiento de la ciencia de otros tipos de conocimientos.
La primera característica del método científico es su naturaleza convencional, la de servir de marco de generación del conocimiento objetivo. Por ello existen múltiples características en función de la perspectiva con que se clasifiquen, se estudien e incluso se denominen.

El problema se deriva de la dificultad conceptual de separar un método científico de otro de una forma clara por tener elementos comunes; evidentemente los términos elegidos no ayudan a retener en la memoria estos dos conceptos de método científico. Tampoco ayuda mucho la denominación del tercer método científico. 

Una característica de ambos métodos es que pueden ir de lo general a lo particular o viceversa, en un sentido o en el inverso. Ambos utilizan la lógica y llegan a una conclusión. En última instancia, siempre tienen elementos filosóficos subyacentes.

Ambos suelen ser susceptibles de contrastación empírica. Aunque el método deductivo es más propio de las ciencias formales y el inductivo de las ciencias empíricas, nada impide la aplicación indistinta de un método científico u otro a una teoría concreta.

¿Qué es “problema de investigación”?
Todo problema de investigación se origina en una necesidad, la cual es una deficiencia para el logro de un objetivo y esta anomalía origina un problema que debe ser resuelto. La solución principia por el conocimiento de la necesidad mediante la investigación planificada y científica. Así surge un problema de investigación.

La investigación misma supone siempre el planteamiento de problemas, ya que su tarea consiste justamente en resolverlos. La ciencia, tanto en general como en particular, constituye una sucesión interminable de problemas, que llegan a resolverse solamente para venir a plantear nuevos problemas que, a su vez, al ser resueltos pondrán al descubierto otros interrogantes, y así sucesivamente.

¿Cómo se reconocen los problemas para investigar? 
Cuando una persona s e ve abocada a la realización de una investigación y en especial de un proyecto, su mayor preocupación es definir el tema de esta decisión depende la conclusión pronta ó tardía de la investigación , pero como se toma esta decisión, que está influenciada por los aspectos intrísecos y estrinsecos.
Para tener la idea clara se deben formular una serie de preguntas orientadoras 

para la elaboración de un problema , entre ellas podemos mencionar a ;

· Es de interés el tema 

· Existe información sobre ese fenómeno ò sobre similares

· Quien centraliza esa información 

· Qué resultados obtuvieron anteriormente 

· Es un trabajo inédito 

 ¿Cómo se plantean los problemas?
El punto de partida para la investigación es elegir el tema ò problema , es establecer mediante una observación cual es la duda o la falta de conocimiento existente, en la actualidad los investigadores tienen a originar sus ideas creativas en la simple observación de la realidad en la que vive, en la revisión crítica y lógica de trabajos similares ó diferentes al que desea realizar, esta bibliografía especializada le permitirá seguir pautas , seguir brechas en el conocimiento ò incluso transformarlo ò dar origen. Ya que las incongruencias ó aciertos de estas investigaciones puede ser guías motivadoras de la investigación, e incluso pueden permitir surgir nuevas ideas en otro contexto, marco y realidad.
 ¿Cuáles son las diferencias entre objetivo general y objetivo específico?
El objetivo general que es ser una persona más agradable, este objetivo se puede desglosar en cosas más específicas tales como la sonrisa, saludar a la gente, ser afable, etc. Así que puedes plantearte objetivos específicos como sonreírle a alguien 10 veces al día, saludar a todas las personas que te encuentres antes de las 10 de la mañana y hacer una buena acción al día. Estos objetivos medibles y específicos son el pilar para construir y alcanzar el objetivo general.

Los objetivos generales son amplios y de largo plazo. Los objetivos específicos son a corto plazo y estrecha en el foco.

El objetivo general se logra cumpliendo cada uno de los objetivos específicos.

¿Qué es una Hipótesis?
 Una hipótesis es una proposición aceptable que ha sido formulada a través de la recolección de información y datos, aunque no esté confirmada, sirve para responder de forma alternativa a un problema con base científica.

Una hipótesis puede usarse como una propuesta provisional que no se pretende demostrar estrictamente, o puede ser una predicción que debe ser verificada por el método científico. En el primer caso, el nivel de veracidad que se otorga a una hipótesis dependerá de la medida en que los datos empíricos apoyan lo afirmado en la hipótesis. Esto es lo que se conoce como contrastación empírica de la hipótesis o bien proceso de validación de la hipótesis. Este proceso puede realizarse mediante confirmación (para las hipótesis universales) o mediante verificación (para las hipótesis existenciales).

¿Cuáles son las diferencias entre variables cualitativas y cuantitativas?
 Variables cualitativas

Son las variables que expresan distintas cualidades, características o modalidad. Cada modalidad que se presenta se denomina atributo o categoría y la medición consiste en una clasificación de dichos atributos. Las variables cualitativas pueden ser dicotómicas cuando sólo pueden tomar dos valores posibles como sí y no, hombre y mujer o son politómicas cuando pueden adquirir tres o más valores.

Variables cuantitativas

Son las variables que se expresan mediante cantidades numéricas. Las variables cuantitativas además pueden ser:

· Variable discreta: Es la variable que presenta separaciones o interrupciones en la escala de valores que puede tomar. Estas separaciones o interrupciones indican la ausencia de valores entre los distintos valores específicos que la variable pueda asumir. Ejemplo: El número de hijos (1, 2, 3, 4, 5).

· Variable continua: Es la variable que puede adquirir cualquier valor dentro de un intervalo especificado de valores. Por ejemplo la masa (2,3 kg, 2,4 kg, 2,5 kg, ...) o la altura (1,64 m, 1,65 m, 1,66 m, ...), que solamente está limitado por la precisión del aparato medidor, en teoría permiten que siempre exista un valor entre dos variables, también puede ser el dinero o un salario dado.

¿Cuáles son las variables independientes y dependientes?
 Variable independiente

Es una variable que no depende de otra, por lo general, es el objeto o evento en el que se centra la investigación.

 Variable dependiente

Es una variable que depende de otra o está subordinada a otra variable (variable independiente).

¿Qué es el Plan de Trabajo?
 Un plan de trabajo es una herramienta que permite ordenar y sistematizar información relevante para realizar un trabajo. Esta especie de guía propone una forma de interrelacionar los recursos humanos, financieros, materiales y tecnológicos disponibles.

Como instrumento de planificación, el plan de trabajo establece un cronograma, designa a los responsables y marca metas y objetivos.

Las acciones que aparecen incluidas dentro del plan de trabajo pueden ser seguidas, controladas y evaluadas por el responsable; de esta manera, cuando la organización está lejos de cumplir con sus objetivos, es posible dictaminar un cambio en la conducta y rectificar las acciones.
 ¿En qué consiste la etapa de recopilación de información y datos?
 Los analistas utilizan una variable de métodos a fin de recopilar los datos sobre una situación existente, como entrevistas, cuestionario, inspección de registros y observación. Cada uno tiene ventajas y desventajas. Generalmente, se utilizan dos o tres para complementar el trabajo de cada una y ayudar a asegurar una investigación completa. A continuación se verán cada una de ellas. 

E N T R E V I S T A 

Las entrevistas se utilizan para recabar información en forma verbal, a través de preguntas que propone el analista. Quienes responde pueden ser gerentes o empleados, los cuales son usuarios actuales del sistema, existen usuarios potenciales del sistema propuesto o aquellos que proporcionaran datos o serán afectadas por la aplicación propuesta. El analista puede entrevistar al personal en forma individual o en grupos. 

 ¿Cuál es la diferencia entre bibliografía y fuentes bibliográficas?
Las fuentes se relacionan con la bibliografía por la tendencia que encabeza Marcelle Beaudiquez- Amplía la bibliografía como ciencia e incluye las fuentes en ella

Diferencias entre bibliografía, bibliografías y fuentes:

Estudio de la historia y elaboración de repertorios bibliográficos

Bibliografía. Sienta las bases

Disciplina considerada como ciencia

Se ocupa de fuentes que proporcionan información (libros, artículos...)

Bibliografías. - Resultado de la técnica de la bibliografía

Fuentes. - Estudio de todo tipo de documentos en cualquier soporte y de todo lo que proporcione información

 Menciona los datos mínimos que debe contener una ficha bibliográfica.
En primer lugar estará el autor, cuyo apellido se escribirá en letras mayúsculas seguido de una coma y del nombre en letras minúsculas. Si el libro ha sido escrito por más de un autor, el nombre con el que se comienza la ficha será el primero que aparece en la portada de la obra; y si el documento o libro es de autor anónimo, éste (a) se registrará por el título.

En la parte superior derecha, al lado del nombre del autor, se escriben unas siglas llamadas "la signatura"; esta combinación de letras y números se construye de la siguiente forma: 3 números de la CDU (Clasificación Decimal Universal por materias) las cuales especificarán cual es el tema del libro, las tres (3) primeras letras del apellido del autor y las tres primeras letras del título en minúsculas.

Debajo del nombre de forma continua se coloca el título de la obra, el número de edición, el lugar y el año de publicación, el número de páginas, la condición editorial (aquí se colocará a qué colección de libros pertenece y, de tenerlo, el número de tomo dentro de la colección), materia y temática de la obra y el ISBN que es el código empleado por las distintas editoriales para identificar un libro (Número Internacional Normalizado para Libros). 

Éste último tiene cuatro grupos de números separados por un guión, primero las cifras identifican al país, luego las los que identifican a la editorial, en tercer lugar el título y por ultimo una cifra de verificación.

 Cita 3 ejemplos de Fuentes bibliográficas en relación al turismo
· Brakenbury (2000).

· Camarero Rioja, Mercedes. "Nuevas tendencias de consumo turístico: Las lógicas en la elección del destino turístico". Universidad Pablo de Olavide.

· Centomo Marco y Hermosilla Dolores (2008). "Nuevas Tendencias en la Comercialización". CETT-EUTH, Universidad de Barcelona.

· Fayos Sola, Garcia y Moreda (2002).

· González Rubiera,Sergio Eduardo. "Turismo, beneficio para todos"

· Pons, Morales y González (2007). "Imagen del destino y el comportamiento de compra del turista", Universidad Central de las Villas. 

· RIbes (2007).

· Santana, Agustín (1997). "Antropologia y Turismo: ¿Nuevas hordas, viejas culturas?", Pag. 53-58, Editorial Ariel, Barcelona.

· Valls Francesc (2000). "Gestion de destinos turisticos". Editorial Gestión.

 ¿Cuáles son los requisitos para la presentación de un trabajo de investigación? 

Deben  cumplir con ciertos requisitos:

Haber participado en grado suficiente del contenido del trabajo como para responsabilizarse de éste.

Haber tenido parte en la concepción y diseño o análisis e interpretación de los datos

Haber intervenido en la redacción y revisión del artículo en parte importante de su contenido.

El resto de las personas que han colaborado en la proporción de datos, financiamiento, fotografías, supervisión en general del grupo de investigación y otros, no se les concede el crédito de autor, sino, se les incorpora dentro del trabajo con un reconocimiento: Agradecimiento.

Los nombres y apellidos de los autores deben mandarse completos, como se desee que salgan en la Revista, con su grado académico, institución donde trabajan, nombre del establecimiento y departamento o servicios a los que se debe atribuir la investigación.

¿Cuáles son los aspectos éticos a considerar en la investigación?
Como estudio de la moral, la ética es, sobre todo, filosofía práctica cuya tarea no es precisamente resolver conflictos, pero sí plantearlos. Ni la teoría de la justicia ni la ética comunicativa indican un camino seguro hacia la "sociedad bien ordenada" o hacia la "comunidad ideal del diálogo" que postulan. Y es ese largo trecho que queda por recorrer y en el que estamos, el que solicita una urgente y constante reflexión ética13.

El ejercicio de la investigación científica y el uso del conocimiento producido por la ciencia demandan conductas éticas en el investigador y en el maestro. La conducta no ética carece de lugar en la práctica científica. Debe ser señalada y erradicada. Aquel que con intereses particulares desprecia la ética en una investigación, corrompe a la ciencia y a sus productos y se corrompe a sí mismo. Existe un acuerdo general en que hay que evitar conductas no éticas en la práctica de la ciencia. Es mejor hacer las cosas bien que hacerlas mal. Pero el problema no es simple, porque no hay reglas claras e indudables. La ética trata con situaciones conflictivas sujetas a juicios morales.

