UNIDAD 1

ACTIVIDAD 1

"METODOLOGÍA DE LA INVESTIGACIÓN: Vías para llegar a destino"


1.¿Cómo defines la Investigación científica? 

Proceso en el que el investigador se encamina hacia los hechos para obtener por medio a ellos un conocimiento científico. Además es un proceso en el que el científico trata de conocer los elementos influyentes que intervienen en un fenómeno o situación.

2.¿Por qué es importante la investigación científica en las universidades? 

Se resalta la importancia de investigar para la formación de recursos humanos, no sólo por la alta preparación que genera, sino también porque estimula la curiosidad, la innovación y la creatividad. Se sientan así los fundamentos para el desarrollo integral del país. Por ello, en este trabajo se enfatiza la necesidad de lograr una mayor articulación entre los organismos de ciencia y tecnología y las universidades sobre la base de la investigación aplicada y la tecnología. Con ello se busca dar respuesta a uno de los problemas nacionales como es el de la cooperación interinstitucional como vía para la transferencia de la información generada y para lograr un mejor país. Finalmente, se enfatiza la influencia del quehacer investigativo en la cultura actual así como su importancia para la evaluación de las universidades.

3.¿Qué importancia tiene la investigación científica en tu carrera profesional? 

Generar mayor preparacion que nos lleven a un mayor numero de conocientos adquiridos en nuestro ambito laboral, dando respuesta a los problemas con los que nos enfrentamos en nuetra carrera profesional, haciendonos mas capaces y con mayor potencial en nuestro desempeno.

4.Indica las características de la ciencia. 

La ciencia es el conjunto de conocimientos obtenidos mediante la observación y el razonamiento, de los que se deducen principios y leyes generales. Sus características son las siguientes:

-Fáctica: describe los hechos tal y como son.

-Trasciende los hechos: descarta hechos, produce nuevos hechos y los explica.

-Analítica: la ciencia intenta descubrir los elementos que componen cada totalidad, así como las interconexiones que explican su integración.

- Especializada: es consecuencia del enfoque analítico.

-Clara y precisa: la ciencia torna preciso lo que el sentido común conoce de manera confusa.

-Comunicable: la ciencia es expresable y pública.

-Empírica: la comprobación de las hipótesis implica la experiencia.

-Metódica: la ciencia es planeada, los científicos saben lo que buscan y cómo encontrarlo.

-Sistemática: el conocimiento científico es un sistema de ideas conectadas lógicamente entre sí.

-General: el científico intenta exponer los universales que se esconden en el seno de los propios singulares.

- Legal: la ciencia busca leyes de la naturaleza o de la cultura y las aplica.

- Explicativa: los científicos procuran responder por qué ocurren los hechos y cómo ocurren.

- Predictiva: la ciencia trasciende los hechos de experiencia imaginando cómo pudo haber sido el pasado y cómo podrá ser el futuro.

- Abierta: no reconoce barreras que limiten el conocimiento.

-Útil: la ciencia busca la verdad, y la utilidad es una consecuencia de su objetividad.

5.Indica las características del conocimiento científico. 

El conocimiento científico es un saber crítico (fundamentado), metódico, verificable, sistemático, unificado, ordenado, universal, objetivo, comunicable (por medio del lenguaje científico), racional, provisorio y que explica y predice hechos por medio de leyes. El conocimiento científico es crítico porque trata de distinguir lo verdadero de lo falso. Se distingue por justificar sus conocimientos, por dar pruebas de sus verdad, por eso es fundamentado, porque demuestra que es cierto.

6.¿Qué es el método científico y cuáles son sus características? 

El método científico tiene algunas características que suelen considerarse como esenciales, entre las cuales se menciona las más importantes:

-Es fáctico: su fuente de información y de respuestas son los hechos.

-Trasciende los hechos: conoce, aprende y explica los hechos.

     -Se atiene a reglas metodológicas: se vale de procedimientos establecidos.

     -Se vale de la verificación empírica: se contrasta con la experiencia.

     -Es autocorrectivo y progresivo: va rechazando, corrigiendo y esta abierto a nuevos aportes y a la utilización de            procedimientos y nuevas técnicas.

     -Sus formulaciones son de tipo general: sus enunciados son universales.

     -Es objetivo: porque busca alcanzar la verdad fáctica


7.¿Qué es “problema de investigación”? 

El problema de investigación se puede definir como una situación propia de un objeto o fenómeno que provoca la necesidad en un sujeto de darle explicación, él cuál desarrollará una actividad con ese objetivo.


8.¿Cómo se reconocen los problemas para investigar? 

La identificación del problema es la etapa inicial que conduce, del conjunto posible de situaciones concretas, al aislar una particular que puede ser sometida a observación y análisis con el fin de comprobar nuestras hipótesis o suposiciones.
Un problema de investigación científica existe cuando se es consciente de que en el conocimiento de la realidad hay un vacío o alguna dificultad que demanda una respuesta para colmarla o resolverla.
 

9.¿Cómo se plantean los problemas? 

• Estar formulado claramente y sin ambigüedad.
• Formularse aplicando los conceptos, categorías y leyes de la rama del saber.
• Debe contener las variables o aspectos principales que intervienen y las relaciones entre ellos.
Un problema correctamente planteado está parcialmente resuelto, a mayor exactitud corresponden más posibilidades de obtener una solución satisfactoria

10.¿Cuáles son las diferencias entre objetivo general y objetivo específico? 

Con mucha frecuencia los objetivos generales son de de tal amplitud que resulta muy difícil evaluarlos en una forma válida. Estos objetivos generales debemos dividirlos en objetivos más específicos que puedan ser evaluados con mayor facilidad. Cada objetivo específico debe contener una sola acción en su enunciado.“La suma de los objetivos específicos es igual al objetivo general y por tanto a los resultados esperados”


11.¿Qué es una Hipótesis? 

Una hipótesis es una ¡Error!Marcador no definido. aceptable que ha sido formulada a través de la recolección de información y datos, aunque no esté confirmada, sirve para responder de forma alternativa a un problema con base científica, se utiliza como una propuesta provisional que no se pretende demostrar estrictamente, o puede ser una predicción que debe ser verificada por el ¡Error!Marcador no definido.
12.¿Cuáles son las diferencias entre variables cualitativas y cuantitativas? 

Variables cualitativas Son las variables que expresan distintas cualidades, características o modalidad. Cada modalidad que se presenta se denomina atributo o categoría y la medición consiste en una clasificación de dichos atributos mientras las variables cuantitativas son las variables que se expresan mediante cantidades numéricas.

13.¿Cuáles son las variables independientes y dependientes? 

Variable independiente es aquella que no depende de otra, por lo general, es el objeto o evento en el que se centra la investigación y la variable dependiente es una aquella  que depende de otra o está subordinada a otra variable (variable independiente).


14.¿Qué es el Plan de Trabajo? 

Un plan de trabajo es una herramienta que permite ordenar y sistematizar información relevante para realizar un trabajo. Esta especie de guía propone una forma de interrelacionar los recursos humanos, financieros, materiales y tecnológicos disponibles. Como instrumento de planificación, el plan de trabajo establece un cronograma, designa a los responsables y marca metas y objetivos.

15.¿En qué consiste la etapa de recopilación de información y datos? 

Una vez que seleccionamos el diseño de investigación apropiado y la muestra adecuada de acuerdo con nuestro problema de estudio e hipótesis, la siguiente etapa consiste en recolectar los datospertinentes sobre las variables involucradas en la investigación.

 Recolectar los datos implica tres actividades estrechamente vinculadas entre sí:

 

a)         Seleccionar un instrumento de medición de los disponibles en el estudio del comportamiento o desarrollar uno (el instrumento de recolección de los datos). Este instrumento debe ser válido y confiable, -de lo contrario no podemos basamos en sus resultados.

b)         Aplicar ese instrumento de medición. Es decir, obtener las observaciones y mediciones de las variables que son de interés para nuestro estudio (medir variables).

c)         Preparar las mediciones obtenidas para que puedan analizarse correctamente (a esta actividad se le denominacodificación de los datos).

16.¿Cuál es la diferencia entre bibliografía y fuentes bibliográficas?
Bibliografía  es un catálogo ordenado de libros, artículos, reseñas y textos sobre una materia determinada o un autor en concreto: los libros científicos, técnicos o críticos suelen tener una parte final dedicada a la bibliografía en la que se recogen los libros que se han citado a lo largo de la obra.

Fuente bibliográfica es un conjunto mínimo de datos que permite la identificación de una publicación o de una parte de la misma (por ejemplo de monografías, publicaciones en serie, artículos, patentes) y todo tipo de contenedor de información.


17.Menciona los datos mínimos que debe contener una ficha bibliográfica. 

Contienen todos los datos que identifican una obra literaria.
Autor: (apellidos y nombre)
Título de la obra: (subrayado)
Editorial: edición
Ciudad: (fecha)
Número de página: (abreviado)
18.Cita 3 ejemplos de Fuentes bibliográficas en relación al turismo 

Camarero Rioja, Mercedes. "Nuevas tendencias de consumo turístico: Las lógicas en la elección del destino turístico". Universidad Pablo de Olavide.

-Pons, Morales y González (2007). "Imagen del destino y el comportamiento de compra del turista", Universidad Central de las Villas. 

-Valls Francesc (2000). "Gestion de destinos turisticos". Editorial Gestión.

19.¿Cuáles son los requisitos para la presentación de un trabajo de investigación? 

-Estar planificada, es decir, tener una previa organización, establecimiento de objetivos, formas de recolección y elaboración de datos y de realización de informe. 

-Contar con los instrumentos de recolección de datos que respondan a los criterios de validez, confiabilidad y discriminación, como mínimos requisitos para lograr un informe científicamente valido.

-Ser original, esto es, apuntar a un conocimiento que no se posee o que este en duda y sea necesario verificar y no a una repetición reorganización de conocimientos que ya posean.

-Ser objetiva, vale decir que el investigador debe tratar de eliminar las preferencias personales y los sentimientos que podrían desempeñar o enmascarar el resultado del trabajo de investigación.

-Disponer de tiempo necesario a los efectos de no apresurar una información que no responda, objetivamente, al análisis de los datos que se dispone.

-Ofrecer resultados comprobables y verificarles en las mismas circunstancias en las se realizó la investigación.

20.¿Cuáles son los aspectos éticos a considerar en la investigación?

Para ser ética una investigación debe tener valor, lo que representa un juicio sobre la importancia cientifica, social o clínica de la investigació, entre otras razones, por el uso responsable de recursos limitados (esfuerzo, dinero, espacio, tiempo) y el evitar la explotación.La falcificacion de la informacion es un acto ilegal que no se permite en una investigacion , 
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