Consecuencias económicas, sociales y ambientales que trae a la población la práctica del ecoturismo en el pueblo mágico de Tapalpa, Jalisco.
Saber como el pueblo de Tapalpa ha tenido consecuencias en el ámbito económico, social y ambiental tras implementarse el turismo de “Ecoturismo”.

Ya que es importante saber que cambios ha sufrido en estos ámbitos ya mencionados, para analizar si ha tenido un beneficio o alguna repercusión negativa en ellos. Para así a futuro, dar pie a que se realicen propuestas e implementar algún sistema que levante algunas de las que están en mayor deterioro o con menos beneficio, pues se considera importante tener estos tres rubros en total armonía.

Así, el pueblo Mágico de Tapalpa tendrá un mejor desempeño como tal, tanto en la economía para sus habitantes y evitar el deterioro de sus áreas naturales, pues de eso se trata el “Ecoturismo”, convivir con la naturaleza y a la vez hacer actividades deportivas para el entretenimiento del turista.    
Pregunta: ¿Qué consecuencias económicas, sociales y ambientales conlleva para los habitantes del pueblo Mágico de Tapalpa la atracción de turistas al lugar?
Descripción: Investigar las consecuencias económicas, ambientales y sociales que conlleva la práctica del Ecoturismo en el ya muy popular y concurrido pueblo mágico de Tapalpa. Saber con sondeos a la población, los cambios de los ámbitos económico, social y ambiental, que han percibido a raíz de que se denominó pueblo mágico y que se comenzó a realizar la práctica del ecoturismo. 

Para poder entender parte de la investigación de este trabajo, debemos comenzar por la palabra principal de este tema. ¿qué es “ecoturismo”?

“El ecoturismo es la actividad turística que se desarrolla sin alterar el equilibrio del medio ambiente y evitando los daños a la naturaleza. Se trata de una tendencia que busca compatibilizar la industria turística con la ecología.”(Porto Pérez Julián, 2009).
El lugar que se menciona es el hermoso pueblo mágico de Talpalpa, es importante saber donde se encuentra.

Tapalpa es un municipio y población del estado de Jalisco, México. Se localiza en la Región Sur, aproximadamente a 118 km de Guadalajara. Su nombre proviene del otomí y significa «Lugar de Tierra de Color». 
Es considerado por la Secretaría de Turismo de México como un pueblo mágico. (Anónimo, 2016)
Un término que también es importante aquí es el de “Pueblo Mágico”, ¿qué es o por qué se les nombra así?

De acuerdo con la Secretaría de Turismo (Secretaría de Turismo [SECTUR], Sf.), un Pueblo Mágico es una localidad que “a través del tiempo y ante la modernidad, ha conservado su valor y herencia histórica cultural”.

El lugar en donde se enfoca la investigación, me parece que es evidente, pues en el título de mi tema de menciona y especifica. 

Como personas involucradas cuento con los pobladores que viven en el lugar, especificando su rango de edad entre los 40 a 65 años de edad, para que nos platiquen anécdotas referentes al cambio que ha sufrido el pueblo mágico de Tapalpa, en estos tres ámbitos como lo son el económico, social y ambiental. 
