PUEBLOS MAGICOS: 
¿DESCONTROL GUBERNAMENTAL O ESTRATEGIA TURISTICA?
La lluvia de certificados otorgados a Pueblos Mágicos provocó que varias poblaciones nombradas pueblos mágicos fueran pueblos de ‘terror’, con problemas de inseguridad y sin infraestructura ni atractivos turísticos, no revisados por la SECTUR junto con el gobierno estatal o simplemente descuido.								         
En esta investigación, trataremos de analizar la realidad sobre estos, el significado de pueblo mágico. Investigar qué es lo que realmente esta pasando con esta insignia de la que pocos saben. 
¿QUE ES UN PUEBLO MAGICO?
Es una localidad que tiene atributos simbólicos, leyendas, historia, hechos trascendentes, cotidianidad, en fin magia que emana en cada una de sus manifestaciones socio-culturales.
El Programa Pueblos Mágicos fue creado en 2001, como una estrategia para el desarrollo turístico, orientada a estructurar ofertas complementarias en este sector y diversificadas hacia el interior del país, está basado en los atributos históricos y culturales de localidades.
Mediante este programa se distribuyen 400 millones de pesos a las poblaciones seleccionadas, por parte de los gobiernos federales y estatales.
La creación de los “pueblos mágicos” data de 2001. La idea fundamental era que los turistas aprovecharan su estancia en algún centro turístico de ciudades o playas, para conocer poblados atractivos en los alrededores, o que los turistas carreteros se vieran tentados a detenerse en alguna o varias localidades que se encontraran a su paso.
Originalmente eran cinco las condiciones que debía reunir un sitio para entrar al programa: estar cerca de un destino turístico grande; contar con accesos razonables por carretera; poseer algún atractivo histórico o religioso; que la población estuviera dispuesta a participar; que contaran con tiendas de artesanías, restaurantes y comercios para que la localidad se beneficiara con el gasto de los potenciales visitantes. -Ahora ya cualquier pueblo con casas con techos de teja se le denomina pueblo mágico-.
LA PROBLEMÁTICA DE ESTOS.
El problema que ahora enfrentamos sobre los pueblos mágicos, es la saturación de los mismos, creo que ya no se toma en cuenta los requisitos a seguir para nombrar a un pueblo “mágico”, otorgando esta etiqueta a localidades que no lo merecían; el programa se distorsionó y perdió credibilidad, por ejemplo: 
Mientras que en el 2010, SECTUR destinó a “Pueblos Mágicos” 10% de sus recursos destinados a los estados, este porcentaje alcanzó 22% en 2013.
Lamentablemente, “pueblos mágicos” sufrió un crecimiento explosivo en 2011 y 2012, muchos fueron nombrados en la pasada administración.
Este crecimiento perdió la incorporación de localidades que aún no estaban preparados para ello, así mismo se violentaron las reglas de operación y se rebasó el comité de evaluación.
Hay 26 poblaciones que requieren ser revisadas para que se profundice en el trabajo y puedan ser nombradas pueblos mágicos. 
LUGARES Y PERSONAS INVOLUCRADAS.
Los lugares y las personas involucradas en esta investigación son los mencionados pueblos mágicos y todos sus habitantes que en estos viven al igual que los mismos turistas ya que al ir a visitar un famoso pueblo se dan cuenta que realmente no es un pueblo mágico, como en mi opinión Lagos de Moreno (Jalisco) y Jiquilpan (Michoacán).
VARIABLES
VARIABLES CUANTITATIVAS
[bookmark: _GoBack]Crecimiento demográfico: Este nos sirve para conocer  la cantidad de habitantes  que hay en el pueblo como uno de los requisitos que pide la SECTUR para la denominación de pueblo mágico,   y nos ayuda a entender mejor la situación por la que está pasando dicho pueblo.
Desarrollo económico: La economía es un factor de gran importancia en donde sea, el hecho de tomarla en cuenta para este estudio nos hace comprender que tan elevado sería modificar el poblado, para elevar su nivel turístico y así entonces su economía, el comprobar de que el mismo pueblo tenga la derrama económica suficiente para poder mantenerse como mágico.
Infraestructura: Es el tipo de vialidades que existen en un lugar.  En este caso es saber qué tipo de vialidades son las más accesibles al sitio y en su caso que tipo de servicio es el que se necesita para hacerlo más accesible, esto es muy importante para todo pueblo mágico ya que en parte de ello depende la visita de turistas al pueblo. 
 
VARIABLES CUALITATIVAS
Pertenencia: Son las características que dan al poblado su propio carácter, como fachadas unificadas, física y temporalmente,  vialidades, mobiliario urbano, etc., esto es muy importante para que un pueblo sea nombrado mágico, y a mi criterio hay algunos pueblos con la etiqueta de mágicos que no tienen nada de esto.
Calidad de vida: Puntos específicos que ofrecen bienestar, satisfacción, sentido de percepción, impacto visual, etc. Un ejemplo de ello es la sensación que tiene una persona ante un tipo de arquitectura en un espacio físico abierto; que tanto afecta el turismo a los mismos pobladores y al espacio en sí.
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