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Estudio previo para propuesta de Hostal en Tequila, Jalisco, México.

La problemática observada es una deficiencia en la oferta hotelera en Tequila. Deficiencia para viajeros con un presupuesto no muy elevado, ya que existen hoteles pero con costos altos, por lo tanto creemos que hace falta un lugar económico y confortable para pernoctar.
A través de esta investigación se desea conocer cuál es la oferta que se tiene de hostales en la Zona Metropolitana de Guadalajara, para a través del análisis de las mismas se pueda comenzar a idear una propuesta para crear un hostal en el Pueblo Mágico de Tequila. 
También se analizarán opciones de actividades que se pueden ofrecer a los huéspedes del hostal en localidades aledañas al municipio o dentro del mismo esto con la finalidad de fortalecer la economía de la población.
Al conocer un promedio de lo que los visitantes que viajan y se hospedan en Guadalajara gastan podremos también crear un parámetro del presupuesto para el hospedaje en Tequila, contando el presupuesto para traslados. 
Investigaremos también cuáles son los medios más atractivos para llegar a nuestro público meta, para determinarlo se necesita realizar un estudio de mercado y definir también a quienes exactamente iremos dirigidos, previamente se buscarán cifras actualizadas de la cantidad de visitantes que pernoctan en Tequila para de dicha cantidad seleccionar sus necesidades y convertirlas en.
Se pretende que al finalizar esta investigación se tenga una idea clara de las características que puede tener un hostal y que sea atractivo para nacionales así como para extranjeros. 
Los lugares involucrados por supuesto será primordialmente nuestro objeto de estudio el Pueblo de Tequila así como los hostales más concurridos en la Zona Metropolitana de Guadalajara. Así como la información antes mencionada que la pueda ser proporcionada por parte del personal de algunos establecimientos.

