                             
FENOMENO EMPIRICO
Fenómeno Empírico es un adjetivo que señala que algo está basado en la práctica, experiencia y en la observación de los hechos. 
El conocimiento empírico es aquella noción basada en el contacto directo con la realidad, por la experiencia, por la percepción que se hace de ella. El conocimiento empírico consiste en todo lo que sabe sin poseer un conocimiento científico, 
En las ciencias sociales y descriptivas, se utiliza el método empírico, es un modelo de investigación que se basa en la lógica empírica, es decir, el método empírico permite al investigador a través de una serie de procedimientos prácticos con el objeto y los medios de investigación como: el inductivo, hipotético deductivo y el deductivo, revelar características y relaciones esenciales del objeto.
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TEMA DE INVESTIGACION 
PRINCIPALES MOTIVACIONES POR LAS QUE EL TURISTA DEL TURISMO ROSA ELIGE DESTINOS PLAYEROS PARA VACACIONAR.
· Indagar cuales son las principales motivaciones por las que el turista del Turismo rosa elige destinos playeros para vacacionar.

· La sociedad en México en los últimos años tiene un criterio negativo hacia ellos y se sienten en un territorio donde no pueden expresarse libremente sin ser cuestionados. Así mismo la inseguridad del país los hace ir a otros destinos.

· La investigación se considera de carácter cualitativa pues se basara en opiniones y posturas que el turista rosa nos proporciona.

· Puerto Vallarta
· Rivera Maya
· Acapulco
· Los cabos
· Rivera Nayarit

· El sector gay es uno de los sectores que representa uno de los mercados
· 
