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Generando nuevos roles; Guías turísticos como elemento imprescindible de Tequila, Jalisco, México.
En el entendido de que los servicios y su producción tienen la característica de ser inseparables, en algunos casos el destino y el guía turístico, cumplen exactamente esta función.

Tomaré el caso específico del municipio de Tequila, ubicado en el Estado de Jalisco, a poco menos de una hora de camino desde la Ciudad de Guadalajara. Desde hace poco más de 10 años, este pueblo se ha visto beneficiado por diversos acontecimientos, tal como la Denominación de Origen del Tequila (bebida 100% de agave), la declaración por parte de la UNESCO como Patrimonio Cultural de la Humanidad, bajo la denominación de Paisaje agavero y antiguas instalaciones industriales de Tequila, la efervescencia de jóvenes y adultos por el consumo de las bebidas destiladas, como es el tequila y la creciente calidad de dicho producto, además claro está, de su declaratoria como Pueblo Mágico en 2001. Todos estos factores han contribuido de manera considerable al aumento de visitantes anuales tanto de turismo doméstico como internacional a este destino.

En Tequila existen aproximadamente 27 destilerías, de las cuales por lo menos 8, ofrecen recorridos turísticos. Entre ellas se encuentran La Rojeña de José Cuervo, La Perseverancia de Casa Sauza, o La Fortaleza de Tequila Los Abuelos, las cuales cuentan con personal que cumplen la función de guías turísticos. 
Solo una destilería (La Rojeña) cuenta con un sistema de Gestión del Conocimiento, para asegurar que toda la información que sus guías proporcionan sea homogénea. Aun así, un sistema de este tipo no asegura que la comunicación sea siempre la misma si no se lleva a cabo una capacitación constante de su persona, así como monitoreos periódicos de dicha información.
Me atrevo a decir que en el Pueblo Mágico de Tequila existen alrededor de 120 personas que cumplen la función de guías turísticos, entre destilerías y recorridos por el pueblo, todos ellos teniendo contacto directo con los turistas. La mayoría de ellos son jóvenes, quienes buscan un trabajo con horarios accesibles, lo que de cierta manera no permite un compromiso real con el destino y la profesión.
Es necesaria la creación de una acreditación para los guías turísticos por parte del mismo municipio de Tequila para seguir asegurando el éxito del destino, que ha ido creciendo gracias al conocimiento que dichos guías han ido compartiendo a lo largo de estos años y que han contribuido al crecimiento y aceptación del tequila como bebida de calidad a lo largo del mundo. 
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