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Actividad 1
Título. Estudio evolutivo de las tendencias turísticas para la generación de nuevas tendencias.
Tema. Las tendencias en el sector turístico.
· Investigaré cómo se generan las tendencias en el sector turístico para la creación de nuevas tendencias. Definiendo con claridad qué es una tendencia, cómo se genera y cuál es la duración de una; también investigaré como han ido evolucionando las tendencias en el sector turístico, para comprender cuál es la importancia de las tendencias en el acrecentamiento de negocios. 
· Me gustaría llevar a cabo esta investigación debido a la gran competencia del mercado y al gran boom que han tenido algunas tendencias turísticas hasta casi explotarlas, por tal motivo, hay que implementar nuevas tendencias que aumenten los ingresos en el sector turístico en México. También ayudará a la gran falta de creatividad que hay hoy en día en el emprendurismo en México. Principalmente esperó que la investigación aporte un estudio evolutivo de las tendencias en el sector de turismo y con esto la aplicación de nuevas tendencias que tengan una alta probabilidad de éxito.
· Las variables que se pondrán a prueba con esta investigación serán “tendencia” y “recurso turístico”, ya que se correlacionan entre sí formando una tendencia turística, estas variables añadirán valor a las propuestas de nuevas tendencias para el desarrollo de la economía en el sector de turismo en México.
· [bookmark: _GoBack]Las ideas que se involucran en mi tema son: la vida y la muerte de una tendencia, quienes son los creadores de tendencias, las tendencias turísticas vigentes, tendencias turísticas próximas y tendencias turísticas a nivel mundial.
