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Turismo de aventura: Plan de desarrollo turístico para la zona de Zapopan, Jalisco.

[bookmark: _GoBack]La presente investigación tiene planeada proponer al municipo de Zapopan el turismo de aventura como una alternativa para el desarrollo turistico, económica y social. 
Este proyecto presentara datos generales del municipio de Zapopan, describiendo brevemente su historia, geografía, recursos naturales y atractivos turitiscos, con el fin de realizar un estudio de mercado determinando la factibilidad de implementar los deportes de aventura en la zona, analizar gustos y preferencias de los turistas y también el nivel de aceptación de la población. 

El problema que se identifica en la zona es sobre el poco conocimiento de sus atractivos naturales que se pueden llegar a explotar en la zona y sobretodo que ayudan al desarrollo de turismo de aventura y 
Esta investigación realizara estudios diversos para mejorar la afluencia en los distintos sitios de la zona y apoyar al conocimiento de la población sobre sus multiples atractivos que tienen para ofrecer y para disfrutar.


Las distintas opciones para esta investigación es que se les de mas importancia a los sitios naturales de la zona y  que genere un impacto sociocultural  de gran manera en las zonas cercanas a  Zapopan.
Generar un diagnostico general de los principales atractivos, para aprovechar el potencial del mismo.
Realizar una investigación de mercado que permita identificar las actividades vinculadas con el turismo de aventura.
Diseñar un plan de marketing dirigido a las zonas turísticas con estrategias para aprovechar al máximo los recursos que se ofrecen.
Analizar impactos que produciría la zona en el desarrollo de las actividades.
Investigar con los operadores o agencias especializadas  posibles nuevos atractivos o reestructuraciones de los lugares en la zona.



Algunas zonas que se podrían explotar en la zona serian:
· Huaxtla 
· Azul turquesa
· El zarco	
· Camachos	
· Platanarillo	
· Salto negro 
· El diente 
· La Hidro 
· Bosque de la primavera 
· Cueva de los camachos (Gruta San Bernardo de Claraval)
· Bosque el Centinela 

	






