TURISMO DE NATURALEZA
 Concepto
Los viajes que tienen como fin realizar actividades recreativas en contacto directo con la naturaleza y las expresiones culturales que le envuelven con una actitud y compromiso de conocer, respetar, disfrutar y participar en la conservación de los recursos naturales y culturales.

Antecedentes
En la actualidad las personas llevan una vida presionada llena de estrés donde se busca distraerse, relajación total,  y a su vez la diversión .
Existía ya como tal el turismo alternativo o de aventura   donde se realizaban actividades en contacto con la naturaleza donde ahorita como se mencionó anteriormente ya envuelvo con la cultura para hacer partícipes y crear conciencia del cuidado e importancia de nuestra naturaleza en donde se imparta el turismo natural  que también se necesita de ecoturismo y turismo rural .

Causas 
Las causas de turismo natural es porque ahora el turismo ya no solamente esta buscando el turismo tradicional como se conoce el que es de sol y playa , se busca otras opciones que se puede realizar conociendo diferentes lugares  buscando la relajación y el descanso total a la vez con diversión y capacitando al turista sobre las actividades que se realizan y el cuidado que se debe de tener tanto en la actividad con en el entorno natural que se esta.

Consecuencias
Esto se ha logrado cada vez más por la difusión que se ha tenido en lugares con gran riqueza natural que tenemos en México, también porque en esta rama de turismo la mayoría son jóvenes lo cual es más factible  realizar las actividades como rappel, cañonismo, entre otras , a la vez como fue mencionado creando conciencia de la gran riqueza que se tiene y el cuidado que se debe de tener para que nos dure muchos años, obteniendo una sonrisa  y diversión con el turista así como su descanso que se busca lograr.

Conclusiones 
El turismo de naturaleza en la actualidad está logrando ser uno de los más buscado por las diferentes actividades que se realizan ya que están en contacto total con la naturaleza conociendo lugares extraordinarios sin estar en lugares tradicionales/ sol y playa, obteniendo una mayor diversión y descanso siendo mas conciente  del peligro que se tiene al perder y cuidar de la gran riqueza natural .


Propuestas 
· Acercarnos no solo al turismo de jóvenes sino a todos para que sea y puedan ser partícipes de lo que se realiza
· Dar a conocer cada uno de los atractivos y/o espacios en donde se realicen las actividades
· Crear más conciencia sobre todo en los jóvenes ya que es el futuro de nuestro país 
· Buscar otras alternativas en donde realizar las actividades de turismo natural 
· Capacitar a cada uno de los servidores para dar un mejor servicio y lograr que el turista regrese 
· Cuidar aún más las áreas naturales que son lo escencial en nuestras vidas y en nuestro trabajo de turismo 
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