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1. Titulo: “Propuesta para la práctica ecoturística en los chorros del varal en Michoacán”

-Investigando mi tema estoy aprendiendo a realizar búsquedas  verdaderas, claras y precisas, explorando cada rincón del lugar, poniendo en práctica mis conocimientos y habilidades que me permiten resolver el problema, aplicando y contestando preguntas de mi investigación.
-Estoy estudiando este tema por que quiero crear  propuestas para la práctica de ecoturismo en  los chorros del varal, impulsando un crecimiento económico, turístico y social
-¿Por qué elegí este tema? Elegí este tema porque es un lugar en el que podemos cuidarlo y admirarlo, realizar en una fuerte investigación, con la mejor información posible sobre lo relevante del lugar; conocer su historia, su territorio, y lo que lo rodea.
-¿Qué tiene este lugar? siete chorros que alcanzan hasta 70 metros, para bajar cuenta con 1001 gradas, un mirador, piedras enormes donde puedes admirar las caídas, un puente para llegar al mirador y miles de hectáreas llenas de naturaleza.
-¿Qué es ecoturismo? ecoturismo representa una opción viable de conservación del patrimonio natural y cultural de los pueblos, fomentando al mismo tiempo la noción de desarrollo económico sustentable.
-¿Por qué quiero crear actividades ecoturísticas en los chorros del varal (planteamiento de problema)?  Es un lugar poco conocido, que las mismas personas que están a sus alrededores no aprovechan en conocerlo, en cuidarlo o en mantenerlo limpio. Implementar actividades ecoturísticas, sería en darle un cuidado y que las personas lo disfruten y respeten la naturaleza. 
-¿Qué es la sustentabilidad? se presenta como una alternativa para buscar el progreso, con base en el aprovechamiento racional de los recursos naturales y humanos; que tiene por objetivo encontrar el equilibrio entre el medio ambiente y el uso de los recursos naturales.
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2. ¿Cuáles son las partes del tema y de qué totalidad mayor es este último una parte? 

¿Cuál es su historia y de qué historia mayor forma parte? 
Los Chorros del Varal es un Área Natural Protegida ubicada en el municipio de Los Reyes de Salgado en el Estado de Michoacán, México. Se encuentran a 17 Km al poniente de la cabecera municipal. Se declaró Área Natural Protegida en el año 2007, actualmente la conforman 72.2 hectáreas de superficie contenida en el cajón del barranco, desde el Salto hasta las Juntas. 
Se cuenta una leyenda sobre este lugar:
Se dice que el sitio está encantado y que en él habita el espíritu de una hermosa princesa indígena que en los días de la semana santa se le aparece al turista para ofrecerle cargar un recipiente lleno de piedras que el visitante tiene que subir hasta el nivel superior sin voltear atrás la mirada. Según la leyenda aquel paseante que logre subir los escalones sin haber vuelto atrás la mirada se verá recompensado al transformársele su pesada carga en oro, liberando de esta manera el alma en pena de la bella princesa.

¿Qué tipos de categorías puede encontrar en él y a qué categorías mayores pertenece? 
¿Para qué sirve? ¿Para qué puede usarlo? 



	
NOTA:  Profe las preguntas que deje en blanco no les entendí, me puede apoyar en explicármelas por favor, se lo agradecería mucho!
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