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Nombre: 
Estoy investigando sobre el destino y el presupuesto que se le da al pueblo mágico de Mazamitla.

Pregunta:
Estoy estudiando el presupuesto, porque quiero saber si podemos invertirlo en algo en lo que el pueblo pueda sacarle provecho y que el resto de la población sepa en que se invierte
Porque es importante estudiar esto…
Es importante saber cuáles son los pueblos mágicos que existen en territorio Nacional y más específico en Jalisco, donde están localizados y el presupuesto que les otorga el Gobierno Federal, en los 3 años pasados (2013-2015). Con la encuesta aplicada a los habitantes y comerciantes, podremos saber cuáles son los problemas que existen en el pueblo, cuales son los que han existido desde siempre, en que se podría mejorar y donde podremos invertirlo para que los turistas extranjeros y nacionales se lleven un mejor sabor de boca de un pueblo mágico de Jalisco. Con dicha encuesta saber si el Gobierno les brinda algún tipo de apoyo a los prestadores de servicios turísticos con algún proyecto o solo por ser comerciantes tienen el derecho de pedirlo.

[bookmark: _GoBack]Puntos a aplicar…
· Aplicar una encuesta dirigida a los habitantes de Mazamitla para saber si conocen la distribución del presupuesto anual que da el Gobierno Federal así como el monto total de este.
· Calcular la muestra estadística sobre a cuantos habitantes debo aplicarla.
· Buscar las principales actividades de este pueblo para dar una idea de donde se podría invertir  para tener mayor auge turístico.
· Publicar el organigrama del Patronato de Pueblos Mágicos, para que los habitantes se informen de quien les da el nombramiento.
· Que los comerciantes y habitantes se informen de los problemas que existen en el pueblo y de cómo se pueden solucionar.
· Mencionar de Mazamitla: presupuesto anual y en que lo piensa invertir el gobierno, el organigrama del patronato y las actividades culturales que se pueden realizar dentro del mismo.
· De la muestra obtenida de los habitantes, debemos saber cuál es el porcentaje de habitantes, comerciantes y operadores de servicios turísticos.
· De la búsqueda de actividades de Mazamitla podemos deducir en que se debe invertir más.
· La encuesta servirá a las instancias gubernamentales para que el pueblo le de idea de lo que hace falta y así este pueda invertir en ello.
· El cálculo estadístico es para saber a cuantos habitantes a aplicarlo y a cuantos son comerciantes

