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alimentos y bebidas

Hipótesis:  suposición de algo posible o imposible para sacar de ello una consecuencia.

Oportunidades detrás de los eventos en la hoteleria.
Los hoteles sobre todo suelen manejar convenciones, por esta razón es preciso que cuente con personal especializado (hombres o mujeres); que incluye, entre otros, un cuerpo de vendedores que desempeñen un papel muy importante en este negocio.
Es importante saber que todos los arreglos para el evento deberán estar coordinados con todos los departamentos del hotel. Por ejemplo; en un hotel la recepción debe de prepararse para recibir propiamente a los grupos en su llegada, así mismo el ama de llaves deberá ver que los cuartos estén listos cuando los clientes los requieran, el personal de alimentos y bebidas tendrán lista la parte que les corresponde y así cada departamento funciona como un gran concierto.

¿Qué tanto contribuye  alimentos y bebidas  en la organización de un evento?
Contribuye en todo  ya que sin esta área cualquier evento organizado , seria inservible , una de las grandes soluciones ante un gran evento es esta misma área , cada integrante de este departamento destaca desde el mas minimo detalle. 
ORGANIZACIÓN
PREPARACION
SRVICIO
BAR
COCKTELERIA
El área de alimentos y bebidas en un hotel  destaca mas , ya que cada una de sus funciones es el servicio al hotel , huésped , evento, convención etc, sin esta área un hotelería seria un desequilibrio ya que cada persona en su diferente función es indispensable , para la realización de cualquier tipo de evento e necesidad al huésped   o asi sea al mismo hotel .




