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Debido al a relevancia que tuvo la apertura Hotel Riu Plaza en la ciudad de Gudalajara en el 2011, específicamente en el área de Congresos y Convenciones, la mayoría de la empresas decidieron optar por esta experiencia, haciendo de mas importancia a este hotel dejando como consecuencia buen ingreso para el mismo a si como mayor reconocimiento para los clientes, lamentablemente la competencia se ha visto afectada.
El impacto de un hotel nuevo en Guadalajara ha sido muy favorable, ya que este hotel ha sido el segundo de toda la cadena en cuanto a hoteles de ciudad se refiere, siendo esto un gran impulso turístico para nuestra ciudad.

El servicio ofrecido en este hotel es de gran calidad, específicamente en el área de congresos y convenciones, el personal esta capacitado para ofrecer lo mejor, su gran calidad al cliente es lo que hace que regresan. 

Pero este hotel no es perfecto así como tiene todas sus cualidades también sufre de defectos, desafortunadamente aunque la mayoría de los empleados están capacitados para ofrecer un buen servicio, hay muchos que no tienen idea de cómo tratar a un cliente, o simplemente trabajan por trabajar (valla la redundancia). 

Empero lo solido de este hotel son los grupos que arriban a el mismo para adjudicar sus distintos eventos.
