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Tema: “PROPUESTA PARA LA PRÁCTICA ECOTURÍSTICAS EN LOS CHORROS DEL VARAL EN EL MUNICIPIO LOS REYES DE SALGADO MICHOACÁN”.

HIPÓTESIS
La realización de este estudio favorecerá la implementación de nuevas prácticas de ecoturismo en los Chorros Del Varal ubicados en el municipio Michoacano de Los Reyes de Salgado, la propuesta de estas impulsara un crecimiento económico, turístico y social. Además de impulsar el  desarrollo del turismo de la región Valle esmeralda del Estado de Michoacán, mediante la puesta en practica de los objetivos de la presente indagación y el trabajo colegiado con las instancias gubernamentales competentes, así mismo con los empresarios y habitantes de la zona de estudio, para alcanzar un desarrollo turístico sustentable en la región. 

[bookmark: _GoBack]PLANTEAMIENTO DEL PROBLEMA 
El desinterés del turismo en este lugar es un tema muy extenso ya que la gente de la zona cercana no lo conoce, como nos informan las noticias nos damos cuenta que en los años anteriores, Michoacán paso por un mal tiempo a causa del narcotráfico que dio como resultado una baja en el turismo del estado, afectando al municipio de Los Reyes. Por último en México batallamos bastante por la gente que no valora las riquezas de su país lo que nos da una desventaja importante, pues la gente no se ve realmente interesada en conocer Los  Chorros Del Varal. Con esto se quiere establecer actividades de ECOTURISMO, con las cuales impulsaremos el interés por conocer, aventurar y disfrutar de esta maravilla que nos regala la naturaleza de Los Chorros Del Varal.
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