Análisis turístico de las cascadas de cómala para implementar propuestas de mejora.
Implementar una propuesta de mejora de turismo bajo un análisis turístico para las cascadas de Cómala, creación de nuevos empleos en el sitio, e incremento de la derrama económica del municipio.
​La Secretaria de Turismo dice: Comprende las actividades que realizan las personas durante sus viajes y estancias en lugares distintos al de su entorno habitual, por un período de tiempo consecutivo inferior a un año, con fines de ocio, y otros motivos no relacionados con el ejercicio de una actividad remunerada en el lugar visitado.( SECTUR).
Relevancia y trascendencia: El turismo es una necesidad, ya que genera ingresos, genera empleos, entre otros factores que multiplicaran la economía de una población, por otra parte, la importancia del turismo radica en la capacidad de producir bienes económicos a través de un intercambio, en donde los bienes que se intercambian están a disposición plena del consumidor, destinando cualquier consideración patrimonial, social, cultural. 
Cabe mencionar que el turismo produce ganancias de distinto tipo ya sea económicas y cultural.
Las zonas que se consideran turísticas, tienen que desarrollar sus actividades a base en una planeación adecuada de acuerdo con varios factores: tipo de turista que puede acudir, tipo de turismo que se puede hacer ahí. Para que el turismo tenga un adecuado desarrollo y que se genere empleos de inversión.
Uno de los factores que hacen para mejorar el crecimiento del turismo a largo plazo; infraestructura, más y mejor transporte y oferta hotelera y restaurantera, desarrollo y uso de los distintos medios de comunicación, capacitación de los prestadores de servicios turísticos.
Horacio Mercado Vargas y Marisol Palmerín Cerna . (2006). EL TURISMO Y SU IMPACTO EN LA ECONOMÍA DE MÉXICO Y DEL ESTADO DE MICHOACÁN. 2006, de TURyDES Sitio web: http://www.eumed.net/rev/turydes/12/mvpc.html
La derrama económica 
Siendo que el turismo es una fuente importante de derrama económica para un País.
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