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TURISMO



Turismo alternativo se trata de la modalidad de turismo respetuoso por la naturaleza, en el cual integra dos dimensiones de la recreación; la de visitar lugares y de interactuar con dicho entorno. 
TURISMO ALTERNATIVO
TECNOLOGIA
La tecnología es un conjunto de conocimientos con las que el hombre desarrolla un mejor entorno y sobre todo una mejor comodidad para la optimización de la vida. La tecnología siempre ha existido desde que empezamos como simples nómadas. 
Es aquel individuo que está dedicado a orientar a un grupo de personas en un entorno turístico, mostrándole aquellos lugares más destacados del espacio que están visitando.  A partir de alrededor del siglo IX, muchas guías turísticas para los viajeros en busca de los artefactos, de los monumentos y de los tesoros del cercano este antiguos fueron escritas por cazadores de tesoros y los alquimistas árabes experimentados que fueron superventas en el mundo árabe medieval.





GUIA-TURISTICO
Los turistas son la demanda que existe en el área de Turismo, en el cual son la razón del todo lo financiero, cultural y el aprovechamiento de todos los recursos naturales. Los turistas buscan conocer, explorar algo nuevo y lo más importante es tener una buena atención, ya que es su momento de ser atendidos. 
TURISTAS













	

[bookmark: _GoBack]Una de las razones del cual creo que el tema de las innovaciones en el área de Turismo es importante, es por la razón que el área de Turismo se ve que va creciendo en este 2017. Sera un boom en el sector económico, en el cual eso ayuda a muchos lugares turísticos. Por ejemplo, Moody´s, una revista ha señalado que la industria del turismo en México seguirá creciendo en 2017, gracias a la reducción en los precios del combustible, un dólar fuerte y una mayor competencia entre las aerolíneas, lo cual impulsará a empresas del ramo, como Grupo Posadas y Playa Resorts. Moody’s señaló que el crecimiento en la industria de servicios, clave en la industria del turismo, ha superado el PIB del país un 8.5%, en el cual, además, destacó que el sector turístico ha crecido de forma bastante estable durante más de una década.
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