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En la antigüedad los emigrantes y peregrinos viajaban en grupos, lo que impulso a los viajes fue la creación de carretas uniendo las ciudades más importantes. Es a partir de la era clásica cuando los viajes empiezan a tomar un aire más placentero.
En la Edad Media el deseo de conquista motivo desplazamientos humanos con el fin de conquistar nuevas regiones.
En el siglo XLX se desarrollan las líneas ferroviarias especialmente en Europa y Estados Unidos
El 5 de julio de 1841 un tren partió de Leicester a Longhborogh, en Inglaterra, llevando un grupo de pasajeros, así nació el primer viaje organizado, dirigido por Thomas Cook. (Lamar, 2012).
Turismo se comprende como las actividades que realizan las personas (turista “visitantes que pernoctan en un medio de alojamiento colectivo o privado en el lugar visitado una noche por lo menos”) durante sus viajes y estancias en lugares distintos al de su entorno habitual, por un período de tiempo consecutivo inferior a un año, con fines de ocio, y otros motivos no relacionados con el ejercicio de una actividad remunerada en el lugar visitado. (SECTUR, 2008)
En el turismo existen distintos tipos:
· Turismo de sol y playa (tradicional) Es la máxima expresión del turismo de masas, ya que las playas en los diferentes destinos turísticos, son las más visitadas por los turistas. Consiste primordialmente en pasar unos días de esparcimiento en un destino de costa, naturalmente con playa y mar, mismo que debe contar con espacios públicos destinados a esta actividad. Lo más común es que el turista se hospede en hoteles de lujo y adquiera paquetes “todo incluido” que les permite tener las menos preocupaciones posibles. (Entorno turístico, 2016)
· Turismo de Reuniones
· Turismo LGBT
· Turismo de Naturaleza
· El ecoturismo 
· Turismo de Aventura
· Turismo Rural 
· Turismo de salud
· Turismo cultural
· Turismo espacial
· Turismo de experiencias
· Turismo negro
· Turismo reproductivo
· Turismo slow
· Turismo funerario
· Turismo Hipster
· Turismo virtual
(Entorno turístico, 2016)
El turismo rosa está dirigido personas LGBT (lesbianas, gays, bisexuales y transexuales) que se ha ido implementando en los últimos años en lugares de amplia aceptación social de la homosexualidad.
El turismo rosa es la tercera entrada de divisas al país por lo que se debe cuidar la infraestructura hotelera y de servicios buscando estar a nivel de competitividad de los principales destinos turísticos del mundo para incrementar los  ingresos que por este concepto se generan. (SECTUR DF, 2012)
En México las playas que visitan son: (Univisión noticias, 2014), (viajar news, 2015)
· Puerto Vallarta
· Rivera Maya
· Acapulco
· Los cabos
· Rivera Nayarit
Internacionales: (Perfect TRIP, 2015)
· Mykonos, Grecia. 
· Patong beach, en Phuket, Tailandia.
· Rio de Janeiro, Brasil.
· Sídney, Australia.
· Sitges, España.
· Tel aviv, Israel.

La investigación se considera de carácter cualitativa pues se basara en opiniones y posturas que el turista rosa nos proporciona.
La técnica principal de investigación científica será la descriptiva debido a que nos basaremos en las opiniones del sector gay así como las motivaciones.
Nos apoyaremos en la técnica de investigación de campo aplicaremos instrumentos de medición el cual nos proporcionara las diferentes motivaciones, que el turista rosa presenta en la selección de destinos.
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