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Promoción del destino cultural
Paisaje agavero, declarado por UNESCO

Mundo Cuervo, de José Cuervo 

El programa Pueblos Magicos, fue creado e impulsado por la Secretaria de Turismo a nivel federal. Mediante este programa se busca reconocer a los habitantes de los pueblos, protegiendo y guardando su riqueza cultural. 

Tequila fue nombrado Pueblo Mágico en el año 2003, gracias al impulso de la Secretaria de Turismo del estado de Jalisco y la Fundación José Cuervo, quienes buscaban promover a este destino y generar un mayor desarrollo turístico, así como económico para el pueblo y las regiones aledañas. Inclusive años antes, empresas establecidas en Tequila, habían comenzado con la modificación y gestión del destino. Aun así, para el año 2005 las condiciones turísticas de Tequila, Jalisco, eran prácticamente inexistentes. Solo la Destilería José Cuervo (Mundo Cuervo), contaba con un servicio turístico, y de manera ocasional otras destilerías ofrecían dar a conocer el proceso de producción del tequila. Fue también en 2005 cuando ocurrió el lanzamiento de la Ruta del Tequila, impulsado por la Cámara de la Industria Tequilera, comenzando con 5 municipios, años más tarde, se incluyó a 3 municipios más. En 2006 ocurrió también el nombramiento por parte de la UNESCO del Paisaje Agavero y las Antiguas Instalaciones del Tequila, y fue precisamente el año en el cual las visitas a este Pueblo Mágico aumentaron.
Entre 2006 y 2015, la oferta de hoteles y restaurantes existentes en el destino se incrementó considerablemente. A la par de este desarrollo, Mundo Cuervo comenzó a ofrecer diversos servicios dentro de sus instalaciones, los cuales requerían de un servicio adicional, el de guia de turistas, quienes serían los encargados de transmitir la información necesaria para que el tequila y su consumo se viesen beneficiados. 

Dentro de Mundo Cuervo, el recorrido comienza dando a conocer el proceso de producción del tequila, tomando en cuenta los cuidados que se le dan al agave durante su crecimiento, enseguida pasan a degustar algunos tequilas con diversos reposos. Y si así lo desea el cliente, tiene la oportunidad de conocer y aprender a reconocer diferentes tipos de tequila mediante un catado educacional. Todo esto de la mano de un guia de turistas, quien previamente fue capacitado para poder transmitir estos conocimientos. 

En el caso de Mundo Cuervo, perteneciente a la empresa José Cuervo, cuentan con un sistema de Gestión de Conocimiento, mediante el cual buscan asegurar que la información que se brinda al visitante sea completa y homogénea, de acuerdo a sus estándares de calidad. Pero esto no ocurre con las demás empresas que brindan servicios turísticos en la región. 
Existe un programa por parte de la Secretaria de Turismo para la certificación de guias turísticos, de acuerdo a su especialidad, y en el caso de un guia para la región de Tequila, sería el caso de una certificación de Guia de Turistas Especializado en Temas o Localidades específicos de Carácter Cultural.

Debe existir una promoción de la certificación por parte de aquellos prestadores de servicios turísticos, para que de mano con la información que ellos brindan, eleven sus estándares de servicio para el turista nacional e internacional.
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