Actividad numero 1
SEMINARIO DE TITULACION 


1. ¿Qué es una tesis?

Una tesis de investigación es un informe que concierne a un problema o conjunto de problemas en un área definida de la ciencia y explica lo que se sabe de él previamente, lo que se haría para resolverlo, lo que sus resultados significan, y dónde o cómo se pueden proponer progresos, más allá del campo delimitado por el trabajo.

Debe cumplir con los siguientes requisitos:

· Debe ser objetiva,  basarse en hechos y no en prejuicios o pareceres.

· Debe ser única y original, es decir, proponer ideas propias del autor y no de los autores de trabajos ya publicados.

· Debe ser clara y precisa, para lo cual conviene formularla en forma de oración completa.

· Debe ser específica y no caer en generalizaciones.
http://es.wikipedia.org/wiki/Tesis_%28investigaci%C3%B3n%29
2. ¿Cuál es el Objetivo de una tesis?

Obtener ciertos grados académicos, dando respuesta, a través de éstas, a ciertos problemas de investigación. De este modo, la tesis estaría comprendida por la respuesta que se le da a dicho problema, y no, como usualmente se piensa, a todo el texto, sin embargo, es así como se concibe en la mayoría del sector académico.

3. ¿Cuál es el papel de un asesor de tesis?
Es el de proveer al alumno todos los medios necesarios para la orientación y desarrollo de la tesis siendo así de suma importancia el la toma de decisiones sobre el escrito y sobre la literatura, así mismo se encarga de supervisar todo el trabajo tanto la información como el acomodo del mismo 

4. ¿Cuáles son los tipos de Tesis que hay?

Por su nivel de estudios:
Doctoral 

Maestría 

Licenciatura 

Por el tratamiento de su tema:
Teóricos 

Prácticos 

Intuitivos 

Filosóficos 

Por el método de investigación:

Documental 

De campo 

Por el manejo de información:

Transcriptivas
Narrativas

Expositivas

Catalogo 

5. ¿Qué normas deben seguirse para la elección de un tema para desarrollar?

El tema de tesis se selecciona con base en los intereses intelectuales y académicos del estudiante. Adicionalmente, se debe procurar que dicho tema sea original y que se refiera a un asunto relevante para el desarrollo de la disciplina.

Una vez seleccionado el tema, este debe ser delimitado histórica y conceptualmente con el fin de que pueda ser desarrollado apropiadamente. Entre más específico sea el tema de la tesis, mayores son las posibilidades de generar conocimiento innovador.

6. ¿Qué es un Plan de trabajo o protocolo de tesis?

El protocolo de investigación constituye la etapa de planificación de una investigación. También es el documento base del investigador, cuyas especificaciones le permiten orientar el proceso de ejecución del trabajo. Es el documento que contiene el plan de un proyecto de investigación científica, con el máximo posible de detalle, precisión y claridad.

El protocolo de investigación debe:
Expresar con claridad y precisión los objetivos y el plan de investigación. El contenido debe ser lo suficientemente detallado y completo para que cualquier persona pueda realizar el estudio con resultados semejantes, o evaluar la validez y confiabilidad de los pasos del estudio.
Ser claro y sencillo y redactado de manera que su contenido sea entendido por los evaluadores del proyecto, los investigadores, y los técnicos involucrados en la ejecución. Debe estar ordenado de tal forma que pueda percibirse la relación de una fase con la otra, y su consistencia en el contexto del documento. Para ello se sugiere presentar el protocolo en secciones interrelacionadas; de tal manera que en su contenido exista un hilo conductor.

7. Describe que es y que características debe llevar en un protocolo de tesis con los siguientes elementos:

Justificación 

Sustenta con argumentos sólidos y convincentes (magnitud, trascendencia, factibilidad y vulnerabilidad del problema) la realización de un estudio y los propósitos que motivan el desarrollo de una investigación.
Objetivos:

La definición de los objetivos se hace en relación con el problema. Sirven de guía para el estudio, determinan los límites y la amplitud, orientan sobre los resultados que se esperan obtener, y permiten determinar las etapas del proceso del estudio por realizar. Cabe destacar, que los objetivos deben estar dirigidos a los elementos básicos del problema, ser medibles y observables, claros y precisos y seguir un orden metodológico. 

Hipótesis

La hipótesis es la idea principal que el autor de la tesis busca comprobar a través de la investigación. Por esa razón, la hipótesis funciona como un principio organizador del documento. Dicho en otras palabras, la hipótesis determina tanto lo que se va a investigar como la manera en que la información se va a presentar y discutir.

La manera más común de llegar a una hipótesis es a través de tres pasos. Primero se identifica un problema acerca del objeto de estudio que no haya sido resuelto de manera satisfactoria. Una vez que se ha hecho eso, se plantea una serie de preguntas críticas que permitan explorar la naturaleza de dicho problema. Finalmente, se procede a elaborar respuestas tentativas a estas preguntas; de estas respuestas tentativas se toman los elementos para enunciar la hipótesis.

Aunque la hipótesis es una explicación tentativa, se recomienda redactarla de manera afirmativa, porque eso nos obliga a demostrarla y abre la discusión académica. Para que estas condiciones se cumplan, el lenguaje de la hipótesis debe de ser claro, objetivo y razonable y se debe procurar que la afirmación esté delimitada en términos espaciales, temporales y conceptuales.

Cabe señalar que un trabajo de tesis cuenta con una hipótesis principal y una serie de hipótesis secundarias. La hipótesis principal es la idea que engloba a la totalidad del proyecto, mientras que las hipótesis secundarias suelen ser aquellas que se refieren a los subtemas del trabajo.

Metodología

La metodología se refiere al conjunto de pasos que se deben de llevar a cabo para realizar el proyecto. En un primer momento, se debe hacer un inventario y descripción detallados de las acciones que se requiere ejecutar. A continuación, este listado se cruza con el tiempo y los recursos disponibles. Finalmente, con base en esa información, se formula un cronograma para la realización del proyecto.

Índice

El índice debe seguir el siguiente orden:

- Introducción

- Capitulado con subcapítulos

- Conclusiones

- Hemerografía

- Páginas electrónicas

- Archivos

- Entrevistas

- Catálogos (si son pocos se pueden incluir en la bibliografía)

- Bibliografía

- Índice de láminas o galería de imágenes

- Anexos o apéndices
- Glosario (si lo hay)
Referencias bibliográficas:

Es un listado de las referencias bibliográficas citadas o consultadas para la elaboración del protocolo, escritas de acuerdo con la normativa internacional para citación de bibliografía. 


Cronograma:
El cronograma es el calendario de realización de la tesis. Los principales rubros que debe contener son: Proyecto de tesis, Investigación, Redacción del borrador, Revisión de los asesores académicos, Corrección del borrador, Elaboración de la copia final, Trámites administrativos, Impresión y distribución de los ejemplares, Examen profesional y Obtención del título.

Puesto que la realización de la tesis comprende varios meses de trabajo, se recomienda que el tiempo asignado a las actividades se mida en semanas.

8. ¿Cuáles son las modalidades de titulación en tu carrera dentro de esta Universidad?
Actualmente solo por el examen ceneval anteriormente era por prácticas profesionales
http://www.casalamm.com.mx/guia_tesis.pdf
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