1. ¿Qué es una tesis? 
 Una tesis es una conclusión, proposición, opinión o teoría que se mantiene con razonamientos. Una tesis es también un trabajo de carácter científico, habitualmente para obtener el título de doctor en una universidad.
2. ¿Cuál es el Objetivo de una tesis? 
 Los objetivos no pueden ser juicios de valor y generalmente, se expresan comenzando con un verbo en infinitivo que indica la vía de conocimiento por la que se procederá.

Por ejemplo: 

· Analizar
· Comparar
· Definir
· Clasificar
· Sistematizar
· Criticar
· Explicar
· Describir
· Sintetizar



 Objetivos Generales
 Son el marco de referencia de lo que se pretende aportar y demostrar en la tesis.
 Se indica en algunas proposiciones cuál es el área temática y el problema que específicamente se atenderá. Debe estar en perfecta armonía con  lo expuesto en el planteo del problema .

 Objetivos Específicos
Son sub-objetivos que descentralizan la focalización del tema, pero dentro de su contexto. Son partes de un todo, enunciadas para facilitar la comprensión de las metas a las que se arribará con las conclusiones, para integrar las mismas, en un conjunto armónico.





3. ¿Cuál es el papel de un asesor de tesis? 

 Explicar al aspirante el proceso de investigación.
Explicar al aspirante cómo desarrollará el anteproyecto de investigación de acuerdo a los lineamientos establecidos en este manual. Supervisar y evaluar la elaboración del documento.
Indicar al aspirante las fuentes de información primarias y secundarias más pertinentes para el desarrollo del tema, los criterios para evaluar y organizar la información y los posibles lugares donde los puede encontrar.
Enviar al aspirante a la coordinación de carrera para informarse sobre el reglamento de titulación antes de iniciar el anteproyecto.
Revisar y retroalimentar el escrito final de la tesis siguiendo las normas establecidas por la institución y/o la metodóloga.
Trabajar con el estudiante cuando reciba la retroalimentación de los revisores de la tesis.
Asesorar al sustentante en la elaboración del material de exposición que se utilizará durante el examen profesional.
Preparar al aspirante para la defensa del tema antes de la fecha del examen profesional.
Formar parte del sínodo que presidirá el examen profesional del aspirante, si es convocado por el coordinador de carrera, asistiendo el día y hora señalados en la invitación.


4. ¿Cuáles son los tipos de Tesis que hay? 
 Tesis doctoral: “son trabajos de investigación en los que el aspirante a doctor analiza, propone y demuestra una teoría nueva o tópicos y conocimientos inéditos, apoyando su planteamiento en una investigación y comprobación de resultados que sigue el rigor científico.” Formula un nuevo conocimiento, una nueva teoría o un nuevo paradigma.
Tesis de grado o maestría: “mediante este tipo de investigación, el aspirante a maestría examina, comprueba o desaprueba una teoría, ya sea de nueva creación o anteriormente analizada; además, con base en tal teoría se descubre, propone o reafirma un estudio especial dentro de su disciplina.”

Tesis de Licenciatura: “abarca los trabajos en los que se desarrolla una exploración sobre algún tema, tópico o conocimiento concreto que sea congruente con las materias de una disciplina a nivel de licenciatura.”

Tesis de investigación documental (Teórica): “Son los trabajos cuyo método de investigación se centra exclusivamente en la recopilación de datos existentes en forma documental, ya sea de libros, textos o cualquier otro tipo de documentos.”




Tesis de investigación de campo (Práctica): “En estas la recopilación de información se realiza enmarcada por el ambiente específico en el que se presenta el fenómeno de estudio. Se utiliza un método exclusivo de investigación y se diseñan ciertas herramientas para recabar información que solo se aplican en el medio en el que actúa el fenómeno de estudio.”

5. ¿Qué normas deben seguirse para la elección de un tema para desarrollar? 

· Escoge un tema en el que estés interesado. Este debe ser algo que llame tu atención y que puedas investigar durante un año o más.
· Ten en cuenta las fortalezas y las debilidades personales. Si ya has investigado sobre determinado tema durante una cantidad de tiempo significativa, entonces podría ser más beneficioso escoger un tema dentro de ese alcance de fuentes.
· Reduce el tema. Es importante reducirlo a algo que sea una contribución para la comunidad académica.
· Escoge fuentes puntuales. Asegúrate de elegir un tema de tesis que tenga fuentes recientes sobre las que basar tu investigación. 
· Haz que sea beneficioso para tu carrera. 

6. ¿Qué es un Plan de trabajo o protocolo de tesis? 
 Describe los objetivos, diseño, metodología y consideraciones tomadas en cuenta para la implementación y organización de una investigación . Incluye el diseño de los procedimientos a ser utilizados para la observación, análisis e interpretación de los resultados. Además de las condiciones básicas para llevar a cabo la investigación descrita, un protocolo proporciona los antecedentes y motivos por los cuales tal investigación está siendo llevada a cabo y define los parámetros bajo los cuales se medirán sus resultados.
7. Describe que es y qué características debe llevar en un protocolo de tesis los siguientes elementos: 
Justificación: Justificar es exponer todas las razones, las cuales nos parezcan de importancia y nos motiven a realizar una Investigación.

En la Justificación de la Investigación, se procede a definir por qué y para qué o lo que se busca y para qué, se desarrolla el tema de estudio considerado. Además de ello, debe formularse y responderse las interrogantes acerca de la posibilidad que el estudio llene un vacío cognitivo con relación a un determinado problema; si el estudio contribuye a apoyar una teoría o a reformular a esta; se logra profundizar en cuanto a una teoría o problemática teórica o práctica; o si se puede lograr una nueva perspectiva o puntos de vista sobre el problema seleccionado como objeto de estudio.


Objetivos: objetivo general, descripción de la finalidad principal verbo en infinitivo, (taxonomía de blum) determinar primero el ¿Qué se quiere? Y después ¿para qué se hace? limitar la redacción a frases sustantivas.
-objetivo particular: se realiza logrando obtener el objetivo principal (como se hacen para poder lograr la hipótesis)     
 Hipótesis: Si estamos interesados en un tema y queremos averiguar por qué sucede de esa manera lo primero que nos hacemos es una pregunta que delimita nuestro objeto de estudio. Una hipótesis es una posible respuesta a esa pregunta que nos hacemos al principio, ya que es lo que ponemos a prueba cuando diseñamos un experimento. En otras palabras: la hipótesis es una afirmación que se puede demostrar o rechazar.

Para el desarrollo de una hipótesis es fundamental la información previa que logremos reunir sobre el tema. La hipótesis es fundamental en el proceso de investigación, ya que luego de formular un problema el investigador enuncia la hipótesis, que orientará el proceso y permitirá llegar a conclusiones concretas.
 Metodología: Es el conjunto de acciones destinadas a describir y analizar el fondo del problema planteado, a través de procedimientos específicos que incluye las técnicas de observación y recolección de datos, determinando el “cómo” se realizará el estudio, esta tarea consiste en hacer operativa los conceptos y elementos del problema que estudiamos. 
 Índice: El índice debe incluir en un esquema las partes principales que componen el trabajo, así como las páginas en que se localiza cada una de ellas. Al hacerse el índice, debe tenerse cuidado de anotar los nombres de los capítulos igual como se han presentado en el texto. El índice es lo último que se hace al realizar un trabajo.
La tabla de contenido es lo mismo que el índice pero sin indicar las páginas y se usa más bien para trabajos cortos, donde los capítulos son breves y fáciles de identificar.
 Bibliografía: Son las fuentes de información utilizadas y consultadas en el trabajo de investigación.

Cronograma de Actividades: El cronograma de actividades es la planificación y logística que el alumno destinará a cada una de las etapas de su investigación. En este apartado también se señalan las actividades que será necesario desarrollar para cada etapa de la investigación; generalmente se emplea una Gráfica de Gantt para indicar los avances.  
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