ACTIVIDAD 1
 ¿Qué es una tesis?
Es un informe que concierne a un problema o conjunto de problemas en un área definida de la ciencia y explica lo que se sabe de él previamente, lo que se haría para resolverlo, lo que sus resultados significan, y dónde o cómo se pueden proponer progresos, más allá del campo delimitado por el trabajo
· Ser objetiva, basada en hechos y no en prejuicios o pareceres.
· Ser única, es decir; no mezclarla con otras ideas.
· Ser clara y precisa; para ello conviene formularla en forma de oración completa, debe ser específica y no caer en generalizaciones

 ¿Cuál es el objetivo de una tesis?
Es la comprobación de un planteamiento o la solución a un problema, a través de la investigación (bibliográfica o de campo) metódica y exhaustiva, a la que se le añade la reflexión sobre el tópico específico de la disciplina. Además de exponer el estado actual del estudio de un tema, utiliza la información para comprobar la línea central de la reflexión: ideas y hallazgos nuevos en el terreno profesional de la especialidad del autor (graduando)

¿Cuál es el papel de un asesor de tesis?
1. Explicar al aspirante el proceso de investigación.
2. Explicar al aspirante cómo desarrollará el anteproyecto de investigación de acuerdo a los lineamientos establecidos en este manual. Supervisar y evaluar la elaboración del documento.
3. Indicar al aspirante las fuentes de información primarias y secundarias más pertinentes para el desarrollo del tema, los criterios para evaluar y organizar la información y los posibles lugares donde los puede encontrar.
4. Enviar al aspirante a la coordinación de carrera para informarse sobre el reglamento de titulación antes de iniciar el anteproyecto.
5. Revisar y retroalimentar el escrito final de la tesis siguiendo las normas establecidas por la institución y/o la metodóloga.
6. Trabajar con el estudiante cuando reciba la retroalimentación de los revisores de la tesis.
7. Asesorar al sustentante en la elaboración del material de exposición que se utilizará durante el examen profesional.
8. Preparar al aspirante para la defensa del tema antes de la fecha del examen profesional.
9. Formar parte del sínodo que presidirá el examen profesional del aspirante, si es convocado por el coordinador de carrera, asistiendo el día y hora señalados en la invitación







¿Cuáles son los tipos de tesis que hay?
1. Por su nivel de estudios.
1.1. Tesis doctoral
Propone y demuestra una nueva teoría o tópico siguiendo en su investigación y comprobación el rigor científico.
1.2. Tesis de maestría
Investiga, comprueba y reafirma una teoría, ya sea nueva o anteriormente probada. Contribuye a incrementar el conocimiento en el área de investigación.
Por el tratamiento de su tema.
2.1. Tesis sobre temas teóricos
Analiza un tema, tópico o una problemática desde un marco netamente teórico. Difícilmente se comprueban sus conclusiones mediante un mecanismo práctico.
2.2. Tesis sobre temas prácticos
Son investigaciones que se apoyan en la comprobación de un hecho, fenómeno o hipótesis por medio de una aplicación práctica o en forma inversa, la aplicación De una práctica que se reafirma o refuta con la teoría. 
Por el método de investigación.
3.1. Tesis de investigación documental (Teórica)
Se basa en la recopilación de datos existentes en forma documental (libros,textos, revistas, normas, etc.). Su propósito es obtener antecedentes para profundizar en las teorías y aportaciones ya existentes sobre el tema, o refutarlas y en su caso derivar conocimientos nuevos.
3.2. Tesis de investigación de campo (Práctica)
Son trabajos de investigación que siguen un método comprobado de recopilación, procesamiento y análisis de los antecedentes, que se obtienen y comprueban directamente en el campo en el que se presenta el hecho.
Por el manejo de la información.
4.1. Tesis transcriptivas
Se apoyan en los datos y la información obtenidos de textos y documentos de referencia. Con su análisis se pretende aportar conocimientos adicionales sobre lo que se está investigando. Se debe hacer clara alusión a las referencias consultadas.
4.2. Tesis narrativas
Son investigaciones nutridas por la experiencia del autor, recopiladas de manera formal para que sirvan de fundamento en el desarrollo de su estudio y para darle formalidad a su tesis. Esas experiencias deben ser sustentadas por métodos formales de investigación.




¿Qué normas deben seguirse para la elección  de un tema para desarrollar?
Buscar un Problema de Investigación que Resulte de Real Interés para el Tesista
Escoger una Temática Conocida
Buscar Áreas de Trabajo en las que Pueda Contarse con una Ayuda Efectiva
Seleccionar un Tema Bien Concreto y Accesible

¿Qué es un plan de trabajo o protocolo de tesis?
El protocolo, también conocido como proyecto de investigación, se concibe como una guía flexible que intenta describir de la manera más adecuada el proceso de investigación que se tiene pensado ejecutar. Describe de manera sistemática los elementos a desarrollar para generar un texto académico o científico como la tesis, la tesina o un ensayo.

JUSTIFICACION
Generalmente es muy breve y tiene como Generalmente es muy breve y tiene como finalidad dejar en claro por qué finalidad dejar en claro por qué es importante realizar el estudio. Debe dejar importante realizar el estudio. Debe dejar ver los beneficios que se obtener ver los beneficios que se obtendrían al resolver el problema planteado.
OBJETIVOS
Expresan la finalidad de la investigación.
Puntos de referencia que guían el desarrollo de la investigación 
Expresan alcances y limitaciones de trabajo.
OBJETIVOS GENERALES Y ESPECIFICOS
HIPOTESIS
La hipótesis bien formulada tiene como función encausar el trabajo que se desea llevar al efecto, además que aclaran acerca de cuales son las variables, que han de analizarse y las relaciones que existen entre ellas, y permiten derivar los objetivos del estudio constituyéndose en la base de los procedimientos de investigación.
METODOLOGIA
Un método es una serie de pasos sucesivos, conducen a una meta. El objetivo del profesionista es llegar a tomar las decisiones y una teoría que permita generalizar y resolver de la misma forma problemas semejantes en el futuro. Por ende es necesario que siga el método más apropiado a su problema, lo que equivale a decir que debe seguir el camino que lo conduzca a su objetivo.
BIBLIOGRAFIA
Contiene las referencias bibliográficas de los documentos y textos utilizados como apoyo en la investigación. Una referencia bibliográfica es el conjunto de elementos suficientemente detallado que permite la identificación de las publicaciones o parte de una publicación, utilizadas en la elaboración de un trabajo científico.
CRONOGRAMA DE ACTIVIDADES
Definición de las actividades y los tiempos específicos que se emplearán para la realización de la investigación. Se sugiere su proyección mensual que debe abarcar un tiempo máximo de dos periodos (diez meses aproximadamente) a partir del ingreso a la Experiencia Recepcional, el cual debe ser obligatoriamente definido por los alumnos junto con su Director de trabajo al momento de presentar su proyecto de investigación.
 ¿Cuáles son las modalidades de titulación en tu carrera dentro de esta universidad?
Examen seneval
[bookmark: _GoBack]
https://bibliopress.wordpress.com/2007/05/30/%C2%BFque-es-una-tesis/
www.udlap.mx › files 
https://advenis.wordpress.com/2010/09/21/asesor-y-asesorado-en-la-tesis-de-grado/
www.udlap.mx › files
https://www.google.com.mx/url?sa=t&source=web&rct=j&url=http://sistemaucem.edu.mx/descargas/titulacion-maestrias/ElementosBasicosElaborarTesis2012.pdf&ved=0ahUKEwi2lZOsl5LMAhVryYMKHcwYDKsQFggYMAA&usg=AFQjCNFalSdJLAvXkkGeP9ZdOg0zMcJ58g&sig2=zTp4496G0s6vk1FAay-Skw
https://www.google.com.mx/url?sa=t&source=web&rct=j&url=http://www.paho.org/mex/index.php%3Foption%3Dcom_docman%26task%3Ddoc_download%26gid%3D201%26Itemid%3D329&ved=0ahUKEwiamPT7mpLMAhVikIMKHdSRDZIQFggdMAI&usg=AFQjCNHLaqaCbN5UuMUWtnOMHYIK7PK02g&sig2=zUPxjIhogcFWsL_xnSA63Q

