Análisis turístico de las cascadas de cómala para implementar propuestas de mejora.
Recientemente el turismo de aventura está tomando relevancia en México, es por eso que me quiero que las cascadas de Cómala se le dé la importancia necesaria para llevar a cabo las propuestas de Turismo de Aventura.
Gracias a la gran cantidad de recursos naturales y diversidad de México, y a la cantidad trascendente de turistas nacionales que pueden participar en este tipo de turismo 
Verificar que tan viable es implementar el Turismo de Aventura en las cascadas, si ya existe la demanda de las actividades, analizar qué factores se pueden implementar para el desarrollo de las actividades de Turismo hoy en día. 
Incrementar la derrama económica tanto en las cascadas como en el municipio del Chiquilistlan, Jalisco.
Cambio de imagen de un destino turístico antes y después de visitarlo, como cambia la perspectiva de ver los destinos turísticos, para analizar las consecuencias del cambio del antes y después del cambio turístico.
Martin Santana. (2016). LOS EFECTOS DEL CAMBIO DE IMAGEN DE UN DESTINO TURÍSTICO antes y después DE LA VISITA EN LA SATISFACCIÓN Y LEALTAD del Turista. Análisis Turísticos, 30, 21.
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