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Partes del Tema
En la investigación realizada, me he percatado de hay una pugna de los pobladores con los mayores productores de tequila. En este caso, Sauza y Cuervo, quienes buscaron la manera y lograron convertir a Tequila en un pueblo mágico, y que, en su mayoría, solo ellos se han visto beneficiados, tanto en cuestión de tierras, como también por derrama económica.
En palabras de J.J. Hernandez “patrimonializar se sustenta en una política cosmética, al mismo tiempo que se restauran y embellecen ciertas zonas por su valor histórico–cultural y potencial turístico, se ocultan las necesidades y las condiciones reales de vida de la gente.” 

Es posible que las certificaciones de guias turísticos sean temas de polémica, al pensarse que alguno de los prestadores de servicios turísticos de las tequileras quiere acaparar mercado.
Aun así, las visitas turísticas al Pueblo Mágico de Tequila siguen en auge, incrementándose aún más los fines de semana. Al no existir una planeación real, la comunidad que habita la zona no cuenta con las mismas oportunidades de beneficio, lo que acrecenta el descontento por la falta congruencia en el desarrollo. 
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APLICACIÓN DE CERTIFICACIONES PARA GUIAS DE TURISTAS EN TEQUILA, JALISCO 





DESACUERDOS ENTRE LA COMUNIDAD QUE HABITA TEQUILA, JALISCO Y LAS GRANDES INDUSTRIAS 





ES NECESARIA LA CREACION DE UNA SINERGIA DE TRABAJO ENTRE LOS PRODUCTORES Y LA COMUNIDAD 





ABUSO DISFRAZADO DE APROVECHAMIENTO DE RECURSOS EN LA REGION POR LAS GRANDES TEQUILERAS





AL NO ESTANDARIZAR LA INFORMACION, LOS TURISTAS SE VAN CON LA IDEA DE QUE LES ESTAN MINTIENDO 





LAS VISITAS REGULARES DE TURISTAS A TEQUILA JALISCO PROVOCAN LA PROPAGACION DE INFORMACION 










