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Mariam Sarahi Ledezma García
Matricula:
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Carrera:
Turismo
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Instrucciones:

1. Lea la presentación de power point sobre el aparato crítico APA. 
2. Sobre la información que encontró sobre su tema, Seleccione, analice y critique la información, extraiga conceptos, teorías y posturas de autores sobre su tema. 
La información que encontré acerca de mi tema de investigación, considero que fue en cierta manera fácil encontrarla ya que es un tema de información que abarca muchas cosas, pero por lo tanto es un poco más difícil seleccionar la información adecuada y la más viable para el trabajo.
Todo proyecto de inversión incluye la recolección y la evaluación de los factores que influyen de manera directa en la oferta y demanda de un producto. Esto se denomina estudio de mercado y determina a qué segmento del mercado se enfocará el proyecto y la cantidad de producto que se espera comercializar. (Pequeño Larousse Ilustrado, 1994)
En una empresa hotelera no siempre se puede saber qué tipo de proyecto es el más adecuado para la solución de un problema en específico, debido a que el servicio de un hotel es de un cierto modo un bien intangible y que este se proporciona a personas con diferentes conocimientos, preferencias, cultura, religión y costumbres que no siempre pueden ser controlados por el empresario y que afectan de sobremanera la demanda de un hotel.
El Turismo es una de las principales actividades económicas del país que le representa ingresos importantes a través de los destinos divididos en centros de Playa, Turismo de aventura, Pueblos Mágicos, turismo social, de negocios, y otras áreas que pretenden presentar una oferta atractiva para el visitante nacional e internacional. En 2016 por este concepto el país tuvo ingresos por 18,000 mdd incrementándose en 6% con respecto a 2015. Al 2013, México era 5º lugar en el ranking mundial de turismo con 21.4 millones de llegadas internacionales, reporta ingresos importantes al gobierno federal, la idea fundamental que nos expresa la realidad actual, es que en los años siguientes habrá de consolidares la orientación hacia el turismo innovador e inclusivo, que contemple a todas las clases sociales y a las personas de cualquier condición. México, contiene en sí mismo diversidad de características que lo hacen naturalmente un destino turístico potencialmente importante para la economía. Posee más de 3000 Km de frontera común con E. U., es además un centro económico, social, político y cultural apto para este tipo de inversiones. Por esta y otras razones, desde 1929 se ha visto al turismo como una fuente de ingresos importante para la economía del país y como un sector altamente explotable. (Garcia, 2004)
La finalidad de esta investigación es aportar elementos de juicio para tomar decisiones sobre su ejecución o sobre el apoyo que se debe de prestar exactamente para su realización, para ello deben de analizarse problemas de mercado, técnicos, económicos y financieros. 
3. Investigue sobre cómo hacer fichas bibliográficas para la recolección de información que va a ser relevante en su investigación y con la cual elaborará el marco teórico o conceptual. 
Para mi trabajo utilizare fichas bibliográficas de un solo autor, donde colocare los datos bibliográficos de un libro, pagina , etc. Escrito por un único autor, incluyendo el apellido y nombre del escritor, el título del libro, la editorial, la página web , el lugar y año de edición y publicación y la cantidad de páginas.
Fuente: http://www.tiposde.org/lengua-y-literatura/188-tipos-de-fichas-bibliograficas/#ixzz4bQ8VpT8W
4. En un documento de word conteste las siguientes preguntas:
¿Cuáles son las partes del tema y de qué totalidad mayor es este último una parte?
-Definición de Proyecto de Inversión.
-Definición de Hotelería y Turismo.
-Objetivos que tiene un proyecto de inversión.
-Variables que determinan el tipo de proyecto.
-Situación de México en Competencia Hotelera actualmente
-Identificación de la idea del Proyecto.
-Principales limitantes de los proyectos de inversión de una empresa hotelera explicando su importancia relativa.


5. incluya un mapa conceptual, diagrama de flujo o esquema sobre la relación de los conceptos o variables de su problema de investigación, tratando de explicar cómo funciona de manera teórica su problema de investigación. 
Quise mejor poner de manera teórica que los proyectos de inversión son unos instrumentos indispensables para todos los empresarios hoteleros que desean poner algo relacionado con la gama y que se enfrentan a esta situación de crisis ya que al no saber utilizar bien los datos pueden correr el riesgo de fracasar rotundamente por no contar con un análisis detallado de las ventajas y desventajas de cualquier inversión.
El proceso de elaboración de mi proyecto de inversión esta estructurado de manera lógica y funcional permitiendo al empresario no solo seguir una secuencia ordenada, sino que le auxilia en la detección de proseguir o detener el proyecto si el empresario lo juzga conveniente.
Cada uno de los estudios de mi proyecto detallado de inversión analiza profundamente todos sus aspectos y cada una de las posibles limitantes al mismo, presentándose al final un documento digno de confiabilidad, que sirve de base para una toma de decisiones acertada.

6. Cite las fuentes consultadas conforme al APA

