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INTRODUCCION:

El presente trabajo es una muestra realizada de lo que se conoce como ORGANIZACIÓN DE CONGRESOS Y CONVENCIONES, la cual es una parte importante que se desprende del Turismo.

Así mismo de la relevancia de este mismo campo a nivel mundial como nacional, llevándola a posicionarse como un ámbito de productividad y desarrollo para la sociedad mexicana, así como para los diferentes destinos en los cuales se lleva a cabo dicha actividad.

Este trabajo muestra de manera clara los antecedentes de esta rama del Turismo, así como su presente y a su vez sus mismos alcances dentro de este sector, en los cuales tiene participación, tales como lo son los sectores, sociales, culturales, etc. Y su misma influencia en la forma de vivir de la comunidad misma 
PLANTEAMIENTO DEL PROBLEMA

En primera instancia es el determinar los principales factores que pueden llegar a afectar el desarrollo de la organización de congresos y convenciones, tales factores pueden estar identificados tanto en problemas naturales y no naturales.

Dentro de los naturales podemos encontrar factores que no podemos controlar como son la misma naturaleza, así como los factores sociales que de alguna manera pudiesen afectar los destinos especializados en este rubro tan importante en el turismo. 

Los no naturales podemos encontrar los factores económicos, sector público, sector privado, etc. En si todos aquellos factores con intervención humana que pudieran ser un detonador importante en la evolución de esta industria, ya que de aquí dependen la promociones de los destinos, las inversiones, las políticas de infraestructura etc.

En manera general se plantea el analizar con determinación los pros y contras que pudiesen llegar a enfrentar en el desarrollo de esta actividad económica, social y cultural en el planeta.

PREGUNTAS ACERCA DE LA ORGANIAZACION DE CONGRESOS Y CONVENCIONES
1. ¿CUAL ES EL PANORAMA MUNDIAL EN CUANTO A LA ORGANIZACIÓN DE CONGRESOS Y CONVENCIONES?

2. ¿QUE IMPORTANCIA TIENE ESTA RAMA DEL TURISMO EN NUESTRO PAIS?

3. ¿QUE GRADO DE INTERES E IMPORTACIA TIENE EN NUESTRO ESTADO?

4. ¿ES DE LOS SECTORES QUE GENERAN MAYOR CAPTACION DE DIVISAS EN EL PAIS?

5. ¿QUE GRADO DE EMPLEO PUEDE LLEGAR A GENERAR?

6. ¿ES UNA RAMA DEL TURISMO LA CUAL SE PUEDA NOTAR UN CRECIMIENTO CONSTANTE?

7. ¿EXISTE APOYO DEL GOBIERNO PARA ESTE SECTOR DEL TURISMO?

8. ¿EL PERSONAL QUE LABORA EN EL MEDIO ESTA REALMENTE CAPACITADO?

9. ¿EXISTEN EN EL RAMO HOTELERO, HOTELES REALMENTE ENFOCADOS EN TODOS LOS SENTIDOS A ESTE CAMPO DEL TURISMO EN ESPECIAL?

10. ¿ES MEXICO UN DESTINO DE NEGOCIOS?

11. ¿ESTE TIPO DE TURISMO EXISTE SOLO EN LAS PLAYAS O TAMBIEN MEXICO CUENTA CON DESTINOS DE CIUDAD CON LO NECESARIO PARA UN TURISMO DE NEGOCIOS?

12. ¿CUALES SON LOS PRINCIPALES DESTINOS DE PLAYA PARA EL TURISMO DE NEGOCIOS?

13. ¿CUALES SON LOS PRINCIPALES DESTINOS DE CIUDAD PARA EL TURISMO DE NEGOCIOS?

14. ¿EXISTE LA POSIBILIDAD DE CRECIMIENTO PARA ESTA RAMA TAN IMPORTANTE DEL TURISMO EN NUESTRO PAIS?

15. ¿CUAL SERA EL PANORAMA DE LA ORGANIZACIÓN DE CONGRESOS Y CONVENCIONES EN LOS PROXIMOS AÑOS A NIVEL NACIONAL Y MUNDIAL?

JUSTIFICACION

Lo que se pretende hacer con esta investigación es lograr enmarcar de alguna manera la importancia que tiene en primer instancia el Turismo a nivel nacional, y a su vez en forma más particular la rama que se desprende de el mismo, la cual es el tema central de esta investigación: ORGANIZACIÓN DE CONGRESOS Y CONVENCIONES.

Resaltar sus importantes aportaciones a la sociedad misma, tanto en lo económico, lo social, lo cultural, en si todas las cosas que puedan traer consigo este importante característica de el turismo en beneficio, claro está de la sociedad misma del país y el progreso del mismo.

OBJETIVOS:
GENERAL

Lograr la trascender con este tema y hacer del conocimiento de la sociedad lo importante de este campo social y económico que puede llegar a hacer tanto el Turismo como en si La infraestructura que ofrece la Organización de Eventos y así mismo de Congresos en el país, así como su importancia a nivel mundial y el impacto que esto puede llegar a generar en la misma vida social y cultural de las regiones con potencial para su desarrollo en este ámbito.

PARTICULAR

Es en sí conocer más a fondo sobre este particular tema, ya que es el de más interés para mí, dentro de mi carrera. Quiero detallar el gran campo de trabajo y oportunidades que pueden llegara a ofrecer este tipo de turismo en particular. 

METODOLOGIA 

METODO DE ANALISIS: proceso de conocimiento que inicia por la identificación de cada una de las partes que caracterizan una realidad. De esta manera se establece la relación causa-efecto entre los elementos que componen en objeto de investigación.

Decidí utilizar este tipo de metodología porque es en sí,  la que será capas de demostrar mediante el proceso de observación y conocimiento de los factores que influyen en este ámbito y la que por sí sola llevara a la conclusión final de lo aquí propuesto.

ENFOQUE Y METODO DE INVESTIGACION

Para alcanzar los objetivos planteados con la realización del presente estudio, seguiremos un esquema en el que primeramente, y como punto de partida es necesario llegar a la conceptualización de la materia a estudiar. Por ello, se indica el trabajo de establecer definiciones  operativas, que nos des un marco conceptual de lo que podamos entender por Turismo de congresos, y de los distintos componentes que lo integran.
En segundo lugar se determina la situación y evolución del turismo de congresos analizando cual es el contexto en el que este segmento se está desenvolviendo a nivel nacional e internacional.

Tras situar un contexto general del este producto turístico, se desarrollara un exhaustivo análisis de la oferta, los recursos de alojamiento y de las infraestructuras turísticas para fines congresuales o de reuniones existentes en el país. Se analiza la infraestructura turística existente en cuanto a capacidad de las plazas para congresos y convenciones, que albergan los hoteles de tres, cuatro y cinco estrellas directamente relacionadas con este segmento del turismo en específico.
Una vez diagnosticada la oferta de infraestructura de alojamiento y capacidad de la industria hotelera para albergar este tipo de eventos, llegaríamos a la realización del estudio de la demanda que consume los servicios de dichos establecimientos turísticos (perfiles de los distintos tipos de clientes) con esto se tratara de ofrecer el perfil de la demanda del turismo de convenciones, incluyendo tanto las entidades generadoras y organizadoras de estos tipos de eventos como a los consumidores finales, tanto de ámbito internacional como nacionales. 

El trabajo continúa con un análisis de la competencia, los cuales han sido detectados mediante las entrevistas cualitativas realizadas a los agentes económicos involucrados en el mercado la organización de congresos y convenciones.

Por ultimo, y una vez unidos los resultados de los distintos diagnósticos realizados se determinaran coincidencias en cuanto a las propuestas a realizar para el aumento de la competitividad del turismo de Congresos y Convenciones, presentándose el conjunto de acciones dispuestas  por objetivos y estrategias, debidamente ordenadas y priorizadas.
RECURSOS Y LÍMITES
Dentro de los recursos a utilizar, contaremos con lo disponible en libros, información verídica de internet tanto en la página de la SECTUR, como en otras de carácter internacional, así como de fuentes basadas en las entrevistas de campo realizadas a profesionales en la materia y miembros de las diferentes dependencias tanto gubernamentales como privadas.

Así mismo se pretende que el tiempo transcurrido para esta recabacion de información no dure más allá de la culminación de un semestre, sincronizándonos en las actividades a realizar y de investigación durante dos mese, posteriormente los dos restantes dedicarlos al análisis de la misma así como el acomodo y estructuración de todo el protocolo
CONTEXTO:
Dada la reciente aparición de esta tipología turística por asi decirlo y la dificultad de estimar parámetros homogéneos de un fenómeno que se manifiesta de forma muy dispar, la información cuantitativa disponible de los diversos tipos de eventos es escasa, heterogénea e incluso contradictoria.

Las fuentes que vamos a utilizar para analizar el contexto del turismo de congresos y convenciones en el ámbito nacional e internacional son distintas dependiendo el tipo de evento que estudiemos. Para los congresos internacionales partiremos de los datos estadísticos disponibles de la Asociación Internacional de Congresos y Convenciones (ICCA). 

Por último, para el análisis de Incentivos, partiremos de los datos disponibles en informes elaborados por distintas consultoras, publicaciones, así mismo como los informes elaborados por la Secretaria de Turismo Federal (SECTUR).
MARCO COTEXTUAL:

CONCEPTUAL 

Hemos de establecer un marco conceptual propio que a nivel metodológico nos permita establecer que es el Turismo de congresos, y que a su vez va a determinar las propiedades, características y diferencias, y condicionar el trabajo del análisis de la oferta, demanda, opinión, de este segmento turístico. 

Congresos: Son reuniones promovidas por una entidad (asociación, organismo gubernamental o empresa) que decide la celebración del  mismo y su organización (lugar, fecha, contenido y programada de actividades)
Convenciones: Son reuniones promovidas por una organización publicada o privada, dirigida prioritariamente a sus miembros y donde la misma entidad promotora decide todos los aspectos de la organización, programa de actividades y corre con los gastos generados.

Viajes de Incentivos: Responde en su ideología decisional al mismo esquema que  la convención (un único decisor, un único pagador), pero se diferencian claramente en la motivación y en los requerimientos logísticos (no se necesitan grandes lugares de reunión cerrados, aunque suele realizarse al menos una sesión de trabajo)
Un congreso se puede definir en si, como un punto de encuentro para un cierto grupo de personas especialistas en un determinado tema o materia, con la finalidad de compartir sus opiniones, conocimientos y puntos de vista sobre la especialidad a tratar. Existes varios tipos de congresos, tales como congresos locales, estatales, nacionales e internacionales.

Así mismo de diferentes especialidades como se pueden mencionar algunos: congresos de médicos cirujanos, gobernadores, congresos de carácter político solo por mencionar algunos.

Un congreso es, en sí, un proceso que requiere de mucha dedicación y especial atención en los detalles, lo que permita a los registrados tener una estancia placentera en la ciudad cede.

Las convenciones son de cierta manera igual a los congresos, solo que podemos poner a una convención como un evento de más magnitud ya que esta se podría referir a eventos más internacionales, tales como los políticos entre países, o con profesionales a nivel mundial en cierto campo o materia. 

En si se podría decir incluso que las convenciones tienen un carácter más enfocado a la realización de convenios y acuerdos entre los participantes y de alguna manera,  mas enfocados al carácter jurídico y de mutuo acuerdo entre naciones, he ahí el carácter más político de cierta manera que las convenciones podrían tener.

Así mismo se requiere de mucha organización dado la magnitud del evento de y de los participantes en el mismo.

HISTORICO
Se remontan a los que dieron origen a la actividad turística, los griegos trasladándose por razones religiosas y por sus competencias aunque el movimiento turístico fue más importante con los romanos con sus viajes a templos, santuarios, festividades y aguas termales.
Con las cruzadas esta actividad se incrementó con los soldados, peregrinos y mercaderes.
Entre el siglo XVI y el XIX, se consolidó surgiendo centros vacacionales, con el deseo de viajar de los jóvenes ingleses, los viajes a las aguas termales y los visitas al mar. 
La revolución industrial transformo el escenario presentado no solo los adelantos tecnológicos, si no la posibilidad de tener tiempo libre, con una clase media más numerosa, y ocuparlo en viajes.
El año de 1841 marca un movimiento importante en la industria de los viajes y en el desarrollo de los grupos y convenciones cuando Thomas Cook llevo a cabo el primer viaje grupal organizado, alquiló un tren para llevar 540 personas a una convención antialcohólica. 
Después de la segunda guerra mundial el turismo se transformó en un fenómeno masivo, en medio de un ambiente relativamente pacífico. Con el desarrollo de la aviación comercial se flexibilizó el derecho aéreo, así se incremento la comercialización, lo cual originó que los inversionistas dieran un impulso a la industria del turismo y a la aplicación de la mercadotecnia.
CONCLUSIONES PREVIAS:

Dentro de la conclusiones dentro de esta especialidad es claro un crecimiento en el mercado dentro del turismo nacional como internacional, la rama que se desprende del sector turístico como es la Organización de Congresos y Convenciones, siendo así una clara conclusión que de alguna manera pudiese determinarse como previa y así mismo como posible conclusión final ante este protocolo de investigación, dado los puntos tratos y ya antes mencionados.

ALCANSES

Dentro de los alcances que se pretenden lograr con esta investigación es como principal punto el d e informar, y recopilar de cierta manera información sobre un acontecimiento de interés para todos los interesados e involucrados en el ambiente del Turismo. Ya sea como estudiantes o profesionales en el ámbito. 
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