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PREGUNTAS 

1.-¿Cómo se debe organizar un grupo para que este sea efectivo y exitoso?

2.-¿Que se necesita para empezar a organizar un grupo?

3.-¿Cómo debo actuar con los clientes?

4.-¿Qué actividades necesitas planear  para que a los clientes de tu grupo les sea satisfactoria su salida?

5.-¿Al momento de organizar una boda que es lo que debes de saber del cliente?

6.-¿Cuánto tiempo se necesita para organizar una boda y sea exitosa?

7.-¿Que es lo que no se debe hacer al momento de organizar un grupo o convención?

8.-¿Algunas debilidades de organizar eventos?

9.-¿Fortalezas de organizar grupos y convenciones?

10.-¿Debilidades de Organizar Bodas en la playa?

11.-Fortalezas de Organizar Bodas en la playa?

12.-¿Es necesario tener cursos intensivos periódicamente para organizar  Convenciones?

13.-¿Cuánto tiempo Toma prepararse para Organizar gpos y convenciones?

14.-¿Qué de

bemos saber para empezar a Organizar Bodas?

PROBLEMÁTICA

Deficiencia en el desempeño de la organización de Grupos y Convenciones

HIPOTESIS 

*La deficiencia en el desempeño de la organización de Grupos y Convenciones es por los casos que la mayoría de las empresas suelen pasar después de un periodo de tiempo cuando se comienzan a posicionar en el mercado.

*La deficiencia en el desempeño de labores en grupos y convenciones se hace notable en gran mayoría en empresas que tienen un mercado bien posicionado.

El mal funcionamiento de una empresa encargada de grupos y convenciones se hace notable cuando deja de exigirse a si un régimen de normas para la plena satisfacción del cliente dejando de lado a este y devaluando su trabajo.

 INTRODUCION 

El turismo de negocios se le conoce así a un conjunto de corrientes turísticas, en donde el motivo del viaje esta relacionado única y exclusivamente con actividades de trabajo y profesionales.
La clasificación del turismo de negocios es en 4 segmentos:
Congresos, convenciones, exposiciones y viajes de incentivos.

En el turismo de negocios tenemos dos variantes: turismo individual y turismo grupal. El turismo individual es aquel en donde las personas viajan de su lugar de residencia a su destino, en el cual desarrollan alguna actividad de negocios.

El turismo individual es aquel donde las personas que viajan de su lugar de residencia en forma grupal, llegan a su destino determinado y de forma temporal.

Una de las razones por las que el turismo de negocios viaje a las ciudades es para realizar una convención, la cual consiste en una reunión que se realiza en torno a un tema u objetivo, para la difusión entre todos los participantes, su objetivo es el de tratar asuntos comerciales entre los participantes con respecto a un mercado, producto o marca.

Dentro de los requisitos que debes tener en mente el presidente de colegio al momento de buscar un lugar para realizar una convención, una exposición, un congreso es, principalmente el lugar que servirá de cede para la realización de dicho evento, entre los puntos que mas debes de tomar en cuenta se encuentra:
1.-   Las conexiones que tiene la ciudad, tanto marítimas, aéreas o terrestres(es muy importante que la ciudad cuente con un aeropuerto que tenga viajes constantemente a varios estados de la republica o en su caso de nivel internacional).
 ANTECEDENTES HISTORICOS

El año de 1841 marca un hito importante en la industria de los viajes y precisamente en el desarrollo de los grupos y convenciones cuando Thomas Cook llevo a cabo el primer viaje grupal organizado. Con sus importantes aportaciones altruismo y en conjunto con Henry Wells sele considera el padre de los viajes organizados.
CONCEPTOS Y DEFINICIONES

Convención: reunión de un grupo de personas que comparten intereses similares, ya sean comerciales industriales, profesionales, políticos, privados, particulares, religiosos o de otra índole y que convergen en un lugar y fecha determinados previamente para convivir, tratar asuntos de interés común y tomar decisiones al respecto.

Congreso: es la reunión de un grupo de personas que comparten, como en el caso anterior, intereses similares. En la mayoría de los casos, este término se aplica a reuniones de ciencias médicas o profesionales y otro tipo de organizaciones

En forma básica existen dos tipos de grupos y convenciones:

Los podemos clasificar desde el punto de vista del mercado
Y desde el punto de vista del objetivo.
Desde el punto de vista del mercado

•Asociaciones de ejecutivos

•Sociedades profesionales

•Organizaciones fraternales

•Asociaciones científicas

•Asociaciones militares

•Uniones laborales

•Organismos femeniles

•Asociaciones educativas

  Importancia de los grupos y convenciones.

Los grupos y convenciones ya sean en su forma de viajes de incentivo o conferencias y congresos tienen una gran importancia para la economía de los países en el caso de nuestro país este alcanza hasta un 15% del flujo turístico y en algunos países europeos hasta un 60%, representando una importante fuente de divisas, empleos directos e indirectos, motor de la economía y un escaparate para el país

Objetivos 

General

Conocer funciones del departamento y la importancia que tiene.

Particular

Profundizar en el tema para promover este tipo de eventos en México.
Convención 


Se define como convención toda reunión gremial o empresarial cuyo objetivo es el tratar asuntos comerciales entre los participantes en torno a un mercado, producto o marca. La iniciativa suele ser empresarial, la convocatoria es cerrada (limitada a un público personalizado y relacionado con el tema) y la participación suele ser por invitación.

Las convenciones incluyen, a diferencia de los viajes de incentivo, un programa técnico en el que los participantes se familiarizan y entablan negociaciones respecto a un campo de negocio específico.

En México se utiliza frecuentemente el término convención para denominar a los viajes de incentivo. No obstante esto es erróneo ya que ya que ni los objetivos ni la forma de patrocinar y operar estos eventos, es la misma.

Algunas convenciones incluyen exposiciones en sus actividades pero suelen restringirlas al público participante.

CONGRESOS
El término congreso ostenta dos usos ampliamente difundidos pero diferentes entre sí.

Por un lado, a la reunión o conferencia que los miembros de un cuerpo llevan a cabo en forma periódica para debatir diversos temas inherentes al quehacer que despliegan se la denomina como congreso. Por ejemplo, este tipo de reuniones suele ser muy común dentro del campo de la medicina y sus diferentes especialidades y usadas por la mayoría de los profesionales médicos de una determinada actividad para intercambiar conocimientos, experiencias y realizarse consultas acerca de los principales problemas médicos que se les presentan en el desarrollo de su tarea.

Y por otro lado, el concepto ostenta una importante participación y significado en un contexto político ya que con ese término en muchos lugares del mundo se designa al recinto o lugar físico en el cual se reúne el cuerpo o asamblea que tiene a su cargo el ejercicio del poder legislativo de un estado en un sistema de gobierno republicano.
Puede funcionar únicamente con el comité organizador y los correspondientes coordinadores, o bien se pueden crear otros "Comités Independientes", que tienen su propia estructura (presidente, vicepresidente, secretario y vocales) , y que se encargan de una determinada parcela dentro de la organización general.

Estos comités dependen del "Comité Organizador" que es el órgano rector o cabeza principal del congreso.

Dependiendo del tipo de congreso que se vaya a organizar y del tamaño del mismo se pueden crear diversos comités dependientes del comité organizador. Como es imposible hacer una referencia a todos ellos, vamos a dar algunos de los más habituales en cualquier tipo de congreso:

1. Comité Ejecutivo. 

Generalmente compuesto por autoridades, se encarga de la toma de decisiones y resolución de pequeños problemas durante la organización del congreso. 

2. Comité Financiero. 

Como su nombre indica se encarga de las cuentas, los presupuestos, aprueba gastos, etc. En definitiva, son los "contables" del congreso, encargados de todo lo que tenga que ver con los ingresos y gastos. También es conocido como "Comité de Cuentas". 

3. Comité de Personal. 

Es aquel cuya misión es todo lo que tenga relación con el tema laboral del congreso. Es el encargado de evaluar las necesidades "humanas" del congreso, contratando el personal necesario para las distintas áreas del congreso. 

4. Comité Científico. 

Son un conjunto de expertos en las materias sobre las que va a versar el congreso. Es una especie de jurado o tribunal, encargado de los aspectos científicos del congreso, evaluando ponencias, proponiendo temas, etc. 

5. Comité Técnico. 
Es el conjunto de personas formado por los profesionales que se encargan de los aspectos más técnicos del congreso. Dirigen los trabajos de los ámbitos técnicos del congreso. Aspectos como la calidad, normalización de propuestas, etc. 

Podríamos citar otros muchos tipos de comité, pero seguramente podrían englobarse dentro de alguno de los descritos con anterioridad. A título meramente informativo podríamos hablar de: 

- Comité de Desarrollo. 

- Comité de Relaciones Públicas. 

- Comité Consultivo. 

- Comité de Reglamentación. 

- Comité de Nominación. 

- Comité de Gestión. 

Generalmente, la creación de comités dependientes del comité organizador, dependerá de varios factores (como el económico), pero el principal será el tamaño e importancia del congreso. A mayor tamaño e importancia, mayor número de comités o coordinadores encargados de las distintas parcelas del congreso.

En todos los casos, se deberán hacer reuniones periódicas con los comités, en conjunto o por separado, para conocer la evolución de las actividades, y para recoger propuestas, sugerencias y cualquier otro tipo de incidencia. Esto no quita, para que los propios comités, envíen al comité organizador informes periódicos sobre la evolución de sus actividades, con todos los detalles sobre cualquier tipo de sugerencia e incidencia.

Los comités especializados, pueden solicitar reuniones con otros comités para coordinar labores que les sean comunes. Cualquier tipo de reunión de un comité especializado o de varios de ellos, deberá ser comunicada al comité organizador, así como el resultado de la misma (el acta firmada por el Secretario deberá ser remitida al comité organizador).

Tipos de eventos
•En forma básica existen dos tipos de grupos y convenciones:

•Los podemos clasificar desde el punto de vista del mercado

•Y desde el punto de vista del objetivo
Desde el punto de vista del mercado
•Asociaciones de ejecutivos

•Sociedades profesionales

•Organizaciones fraternales

•Asociaciones científicas

•Asociaciones militares

•Uniones laborales

•Organismos femeniles

•Asociaciones educativas
Desde el punto del objetivo
•Convenciones corporativas: convenciones, seminarios, juntas de ventas.

•Convenciones institucionales o convenciones asociaciones: congresos conferencias, grupos turísticos, grupos deportivos

PERFIL
•Conocimiento y habilidad para ser capaz de conocer  al detalle los elementos económicos, políticos, sociales, culturales, etc. Que intervienen en la realización de una reunión

•Consciente de la inversión que en tiempo, dinero, recursos humanos que representa para las asociaciones o empresas el llevar a cabo una reunión.

•Actitud positiva para afrontar las situaciones que se presenten y resolverlas con serenidad, prontitud y eficiencia.
Debe saber trabajar en equipo y ser un comunicador excelente para transmitir las instrucciones clara y concisamente evitando errores

.•Saber elegir a sus colaboradores buscando gente capaz y eficiente

•Nunca perder de vista los detalles pequeños.

Saber conjugar los objetivos de la asociación o empresa con la de los delegados y tener presentes sus diferencias.
Empresas y asociaciones vinculadas con los grupos y convenciones.
Administración de Hospedaje
GCI es la empresa líder en el mercado con más de 12 años de experiencia y administrando con éxito más de 800 eventos nacionales e internacionales, los cuales a la fecha les ha permitido adquirir una experiencia única en la especialización del manejo de hospedaje. Organizan desde la negociación de la tarifa más atractiva en la plaza hasta la salida del último huésped garantizando que su estancia sea 100% placentera. Ahorrándole una cantidad muy importante de tiempo y dinero a la organización del evento así como a los asistentes sin que usted o los visitantes tengan que derogar un solo peso por nuestros servicios. De esta forma el equipo de trabajo de la empresa tendrá un punto muy importante de que olvidarse ya que un equipo de profesionales estará asistiéndolo 

Transportación
Desde la coordinación de un solo pasajero que desea el servicio de transportación a su hotel hasta la movilización de todo un congreso con acompañantes.
Logística de Evento
GCI le apoya a organizar su evento, congreso o convención, contando con las herramientas y el personal profesional ideal para su necesidad.
Producción de Exposiciones
Preocupado por incursionar en un mercado poco conocido, GCI le ofrece aterrizar sus ideas y producirlas y asesorarlo con personal altamente conocedor del mercado.
Renta de Equipo
Una sola compañía es la que usted tendrá que coordinar para recibir de forma integral todas sus necesidades
.
Elaboración de cotizaciones
•Una de las actividades primordiales es determinar los precios de los traslados   , transportación, hospedaje, alimentación, eventos, equipo, etc.
•Es necesario negociar los mejores precios para el hospedaje de los participantes y tratar de obtener precios razonables para los banquetes   , fiestas, cócteles, etc.
•Adicionalmente, es muy importante negociar los servicios extras y espacio para exhibiciones por el beneficio que implica.
Ingresos
•Los ingresos deben representar toda valoración contable para el beneficio económico vinculado directamente con la realización del evento, los cuales pueden provenir de
:•Cuotas de inscripción o registro, cuotas de acompañantes, cuotas especiales, subsidios o contribuciones, patrocinios y contribuciones.
Egresos
•También conocidos como gastos o inversiones, los egresos debe representar toda la valoración contable que satisface el logro de servicios y elementos materiales en función directa de la reunión.

•Los diversos renglones y la cuantificación de los recursos para el logro de las metas que se indican detalladamente en el plan general de trabajo proporcionaran la totalidad de egresos estimados que requiere la reunión.
Conclusiones

Para la elaboración de este protocolo se tuvo que buscar de diferentes áreas de información los datos requeridos; 
Limitantes

Tiempo suficiente para la realización y la falta de internet  asi como de bibliotecas.
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