PROTOCOLO
TEMA:

“CRECIMIENTO EN LA ACTIVIDAD TURISTICA EN GUADALAJARA: CASO PANAMERICANOS 2011”

INTRODUCCIÓN

Los primeros Juegos Panamericanos se inauguraron en Buenos Aires el 25 de febrero de 1951. Participaron más de 2.500 atletas provenientes de 22 países. Durante los Juegos Olímpicos de 1932 que se celebraron en Los Ángeles, algunos de los representantes de las delegaciones de Latinoamérica propusieron que se celebraran juegos regionales para todas las Américas, y luego de posteriores reuniones del Congreso Deportivo Panamericano se llegó a la determinación que la Ciudad de Buenos Aires fuera la primera sede de los Juegos Panamericanos en 1942. A pesar de que los Juegos Panamericanos de 1942 nunca se llevaron a cabo, al menos un póster fue creado para esa ocasión (azteca deporte,2011).1

Bien conocemos que el turismo en México es la actividad económica más importante para el país ya que constituye el décimo lugar a nivel mundial en término de llegadas de turistas internacionales(wikipedia,2010) por otro lado Jalisco  hoy en día, es considerado como el cuarto destino turístico del país.
El propósito de este trabajo es dar a conocer las ventajas y desventajas del evento más importante del año en Guadalajara Jalisco, me refiero a los Juegos Panamericanos, así como el estado actual de ingreso de turistas y de capital al país, y el desempeño del país(winne, 2004). 
PLANTEAMIENTO DEL PROBLEMA
*¿Qué se va a investigar?

*¿Cuál es el estado de Guadalajara antes de los Panamericanos en cuanto al ingreso de turistas?

*¿Cuál es el estado de ingreso de turistas después de lo Panamericanos?

*¿Qué ventajas y desventajas causara el fenómeno Panamericanos 2011 en Guadalajara Jalisco?

*¿Incrementará el ingreso de capital al país?
*¿Qué diferencias han ocurrido después de los Juegos Panamericanos
*¿Cómo ven los turistas a Guadalajara Jalisco México?
*¿Habremos cumplido con las expectativas en calidad de instalaciones?

OBJETIVOS GENERALES
Investigar la importancia turística de Guadalajara Jalisco en los Juegos Panamericanos, si realmente hay, hubo o tendrá un crecimiento en la actividad turística.

OBJETIVOS ESPECÍFICOS

Analizar si durante el tiempo de los Juegos panamericanos la Cd. De Guadalajara incrementará ó tendrá un impacto el número de turistas el ingreso de dinero al país.
METAS

Dar a conocer los beneficios y desventajas que trajo el evento más importante del país en el último año,  los Juegos Panamericanos a los diferentes sectores de la Ciudad.
JUSTIFICACIÓN

La importancia de este trabajo radica en que este es el evento más importante del año para México, así como para Jalisco y a que el arribo de turistas internacionales aumentara sustancialmente hacia la ciudad de Guadalajara, y sus atractivos turísticos.
HIPÓTESIS    

Los Juegos Panamericanos han sido una oportunidad de competencia para ser una ciudad sede para las Olimpiadas y grandes acontecimientos, y dar a conocer la otra cara de México. Así como reconocer la capacidad que tiene la ciudad de Guadalajara para abrigar a miles de extranjeros que estarán albergados en esta ciudad durante la justa deportiva, generando con esto una gran derrama tanto económica como cultural hacia los localidades de la ciudad, y así mismo promocionar a Guadalajara y a México como destino mundial.  

MARCO TEÓRICO
VARIABLES
Turismo 

* Según la Organización Mundial del Turismo de las Naciones Unidas, el turismo comprende las actividades que realizan las personas durante sus viajes y estancias en lugares distintos al de su entorno habitual, por un período consecutivo inferior a un año y mayor a un día, con fines de ocio, por negocios o por otros motivos.
* El Turismo es el conjunto de los viajes cuyo objeto es el placer o por motivos comerciales o profesionales y otros análogos, y durante los cuales la ausencia de la residencia habitual es temporal, no son turismo los viajes realizados para trasladarse al lugar de trabajo. (Arthur Bormann, 1930)  2

"El Turismo es el conjunto de relaciones y fenómenos producidos por el desplazamiento y permanencia de personas fuera de su domicilio, en tanto que dichos desplazamientos y permanencia no están motivados por una actividad lucrativa".(Walter Hunziker - Kurt Krapf, 1942)  3
El término "turismología" surgió en los años '60. Pero fue el  el científico considerado "padre de la turismología", quién lo popularizó cuando fundó la revista del mismo nombre en 4 Živadin Jovičić, 1972
Crecimiento:

El crecimiento económico es el aumento de la renta o valor de bienes y servicios finales producidos por una economía (generalmente un país o una región) en un determinado período.

A grandes rasgos, el crecimiento económico se refiere al incremento de ciertos indicadores, como la producción de bienes y servicios, el mayor consumo de energía, el ahorro, la inversión, una balanza comercial favorable, el aumento de consumo de calorías per cápita, etc. El mejoramiento de estos indicadores debería llevar teóricamente a un alza en los estándares de vida de la población. (wikipedia,2011)
Desarrollo:

	  


	*Es el crecimiento intelectual que se adquiere mediante el ejercicio mental del aprendizaje de la enseñanza empírica. 


	*Es un proceso por en el cual cada ser humano tiene que vivir para ir creando una madurez adecuada a su edad. Es una secuencia de cambios tanto del pensamiento como sentimientos y sobre todo el mas notorio es el físico, dándose estos cambios se llega a una madurez tanto intelectual, social como muscular y de esta manera el individuo se va desarrollando en todas sus dimensiones. 


	*Es un proceso transformador en que nos vamos involucrados todos 


	*Es un proceso continuo, ordenado en fases, a lo largo del tiempo, que se construye con la acción del sujeto al interactuar con su medio adaptándose gradualmente. 


	*Proceso de cambios de tipo coherente y ordenado, de todas las estructuras psicofísicas de un organismo, desde su gestación hasta la madures. Es un proceso continuo que empieza con la vida. 


	*Proceso de transformación de una cualidad, que contribuye a perfeccionar a un individuo, ya sea mental o social.

(definicion.desarrollo,2011) 




Actividad turística:
Aceptando el proceso turístico como fuertemente marcado por múltiples factores, serán turistas Aún comerciante que visita una feria extranjera, un enfermo que acude a un balneario, un creyente que peregrina a un santuario o un técnico que interviene en un congreso (Fdez. Fuster, 1985:22)

En 1950, la Organización Mundial de Turismo, define el turismo internacional como la estancia de visitantes temporales por más de veinticuatro horas en un país visitado y el propósito del viaje esté enmarcado en el ocio o los negocios (Lieper, 1979:393).

(antropologiasocial)
Guadalajara Jalisco

Guadalajara, la perla de occidente de México, es una ciudad majestuosa, con sorprendentes cualidades, tanto modernas como históricas, que acoge a todos los que la visitan.

Guadalajara ofrece sorpresas muy placenteras a los visitantes. Guadalajara es un destino vacacional ideal para aquellos viajeros que buscan la tranquilidad, en vez del abrumador escenario de los centros turísticos.

Guadalajara goza de un excelente clima todo el año, lo que hará de tus vacaciones algo realmente placentero. Con plazas, mercados típicos y grandes centros comerciales dignos de una gran metrópoli, como lo es Guadalajara. Hotelería y restaurantes de primera clase te esperan para que pases unos días de descanso y relajamiento, así como por supuesto te diviertas con todo lo que puedes hacer en esta magnífica ciudad. Guadalajara combina cultura, historia y modernidad, pues sigue desarrollándose en el mundo actual, pero conservando su toque clásico. Ven a conocer este maravilloso lugar cuna del tequila y el mariachi que nunca olvidarás. (mexicohoteles,2005)
Guadalajara es una ciudad de folclor, colores y contrastes, donde la modernidad se funde con su historia, cultura y arquitectura colonial; un lugar que tiene en el mariachi, el tequila y su tradicional hospitalidad a sus mejores emblemas.

Su óptima ubicación, conectividad, clima y una vasta infraestructura liderada por el Centro de Convenciones la convierten en la sede ideal para los XVI Juegos Panamericanos 2011. Carlos D. Wolstein González Rubio.2011.Guadalajara una Ciudad para disfrutar.1:1

Historia de los Panamericanos:
La idea de celebrar unos Juegos Panamericanos surgió de los Juegos Centroamericanos y del Caribe, que se celebraban desde los años veinte. En 1932, se hizo una primera propuesta. Los primeros Juegos se iban a celebrar en Buenos Aires en 1942, pero por causa de la Segunda Guerra Mundial se tuvieron que posponer hasta 1951. Desde entonces, se han mantenido cada cuatro años, con una participación de más de 5.000 atletas de 42 países en la última edición.

A lo largo de más de 50 años, los Juegos Panamericanos jamás se dejaron de disputar y pasaron por ciudades de todas las áreas del continente. Desde el extremo norte, como Winnipeg (Canadá), sede de dos ediciones del evento, 1967 y 1999; hasta el sur, como Mar Del Plata (Argentina), que recibió los Juegos de 1995. En el medio de este camino, los Juegos Panamericanos también visitaron la Ciudad de México (México), Chicago (Estados Unidos), Cali (Colombia), San Juan (Puerto Rico), Caracas (Venezuela), Indianápolis (Estados Unidos), La Habana (Cuba) y Santo Domingo (República Dominicana).

Además de esto, también pasaron por Brasil. En 1963, San Pablo recibió la cuarta edición de la competición. El evento fue un éxito, movilizando la ciudad a punto de reunir cerca de 40 mil personas en la Ceremonia de Apertura, realizada en el Estadio de Pacaembu.

En cada edición, los Juegos Panamericanos fueron creciendo de tamaño e importancia. En menos de medio siglo, el evento se duplicó en número de países, atletas y modalidades, hasta tornarse una de las principales competiciones del calendario deportivo mundial.

(wikipedia,2011)
Turismo en Guadalajara Jalisco

Turísticamente, Guadalajara es conocida en el mundo por su tradición hospitalaria, por su extensa gama de atractivos culturales y recreativos, por su variada y deliciosa gastronomía, pero, sobre todo, por su gente. Más que una ciudad, es la representación de la mexicanidad, con su folclor, sus grupos de mariachi reconocidos a nivel mundial, su amplia artesanía, el tequila y el deporte nacional de la charrería. 

Pocas ciudades pueden ofrecer una gama tan amplia y variada de puntos de interés qué conocer, los cuales envuelven en una atmósfera de cultura, historia y leyendas a nuestros visitantes. Un punto de partida ideal para dejarse conquistar por la ciudad, es su Centro Histórico, donde se encuentran edificios tan majestuosos como el Instituto Cultural Cabañas, nombrado patrimonio histórico de la Humanidad por la UNESCO; el Teatro Degollado, el Museo Regional, el Museo de la Ciudad, el Palacio de Gobierno, la Cruz de Plazas y la Catedral, el más reconocido símbolo que identifica a Guadalajara por sus torres en forma de alcatraces invertidos. (mexicohoteles,2005)

Actividad Turística de Jalisco antes de los Panamericanos

La recuperación económica del país se expresó en forma moderada en la actividad turística de Jalisco, dado que si bien la derrama económica se incrementó en casi 7 por ciento, la ocupación hotelera sólo creció 1.9 por ciento y la afluencia de visitantes aumentó 4.4 por ciento, según el recuento estadístico anual de la Secretaría de Turismo de Jalisco (Setujal).

La afluencia turística durante 2010 supuso la llegada a Jalisco de 21 millones 847 014 visitantes, contra 20 millones 909 mil 373 del lapso anterior.

El promedio general de ocupación hotelera fue de 45.64 por ciento, contra 43.74 por ciento del año antepasado. En descargo de este ligero aumento, se tiene el hecho de la mayor oferta de habitaciones, sobre todo en Guadalajara, según el argumento manejado por la Setujal.

Curiosamente en Guadalajara la ocupación creció más que en Puerto Vallarta, dado que la zona conurbada tapatía tuvo un promedio de 50.34 por ciento, contra 45.64 por ciento de 2009. En cambio, el destino vallartense, su ocupación fue de 51.81 por ciento, contra 51.39 del periodo anterior.

El indicador más benévolo de la actividad turística jalisciense fue la derrama económica, dado que este índice creció 6.9 por ciento, una vez que se generaron transacciones económicas por 29,548 millones de pesos, contra 27,634 millones que se tuvieron durante 2009.EL INFORMADOR / SALVADOR Y MALDONADO (informador,2011)
Actividad Turística de Jalisco después de los Panamericanos

GUADALAJARA, JALISCO (03/FEB/2011).- La dinámica de los Juegos Panamericanos y de las rutas turísticas de Jalisco auguran crecer los resultados recientes en la afluencia de visitantes. Un dato a favor es el aumento de recursos para las actividades de promoción, sobre todo a raíz del incremento del impuesto al hospedaje de 2 a 3 por ciento.

Así lo expresó el secretario estatal de Turismo, Aurelio López Rocha, quien dijo que confiar en que los mayores recursos destinados a la promoción traigan buenos resultados en este año para dar continuidad a los resultados de recuperación ya logrados durante 2010.

Detalló que ya están 60 millones de pesos etiquetados para la promoción de Guadalajara, además de otros 30 millones del Consejo de Promoción Turística de México para el Estado en general. Dijo que el presupuesto para su dependencia se quedó en 219 millones de pesos por el veto del Ejecutivo al Congreso.

Expuso que al igual que el país en conjunto, Jalisco tiene el reto de diversificar sus destinos, puesto que no es suficiente la apuesta a los lugares de sol y playa. En este contexto, puso el ejemplo de la Ruta del Tequila y su captación de más de 450 mil visitantes durante 2010.

López Rocha fue entrevistado en el acto de la firma de convenio del montaje de la Imagen del Tequila en las instalaciones del aeropuerto tapatío, para mostrar en este espacios varios de los íconos culturales de Jalisco, como la bebida nacional, el paisaje del agave, los equipales, el mariachi y la charrería, de modo que éstos motiven a los visitantes que llegan a la terminal aérea .

Esta escenografía tequilera tuvo un costo de 1.2 millones de pesos y fue resultado de un convenio entre el Grupo Aeroportuario del Pacífico, el Consejo Regulador del Tequila y otras organizaciones de los sectores público y privado  (informador,2011)
METODOLOGÍA

La metodología utilizada para la elaboración de mi protocolo será en su totalidad Documental ya que se baso en artículos de internet  periódicos y documentales.
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· Gavo: Un agave azul originario de Tequila, gusta de pasear en bicicleta, principalmente en la montaña, el atletismo, canotaje, fútbol y el cuidado del medio ambiente. 

· Leo: Un león, que representa al Escudo de Guadalajara, es voluntario de los Juegos Panamericanos, además colecciona medallas de oro y tiene la vocación de ayudar a las personas con capacidades especiales. 

· Huichi: Una venadita originaria de Tapalpa, que practica la danza folclórica, gimnasia artística, taekwondo y ecuestre; además, es aficionada a la lectura, y disfruta la jericalla. También representa al pueblo huichol.[6] Además es mujer, para representar la igualdad entre hombres y mujeres en cualquier deporte que se practique. (wikipedia,2011)
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