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INTRODUCCION

Se denomina turismo al conjunto de actividades que realizan los individuos durante sus viajes y estancias en lugares diferentes a los de su entorno habitual por un periodo de tiempo consecutivo inferior a un año. Los primeros antecedentes del turismo se sitúan en Roma. En México Miguel Alemán fue el primero en ver el turismo como un fenómeno económico que podía permitir la obtención de las divisas necesarias para financiar la industria de la transformación. La “Declaración Turística” o “Carta Turística” dada a conocer durante su campaña presidencial en 1946, señalaba que el turismo nacional y extranjero serían útiles “….para desarrollar muchas zonas del país, elevar los ingresos de sus habitantes, estimular otras actividades económicas y dar vida a las regiones productivas, por esto  se le considera el gran impulsor y constructor de esta actividad, ya que proyectó al exterior una nueva imagen del México contemporáneo. Durante su gobierno se impulsó significativamente la creación de los primeros polos turísticos, como Acapulco, Manzanillo, Mazatlán, Puerto Vallarta, Cabo San Lucas, Cozumel, Isla Mujeres, Veracruz, Mérida, Guadalajara y la Ciudad de México. Uno de los avances más importantes fue la promulgación de la primera Ley Federal de Turismo, en 1949.
Pero esta actividad se ha visto afectada por una gran ola de violencia, narcotráfico y crimen organizado. En consecuencia, Desafortunadamente el sector turismo en  nuestro país no esta es su mejor momento. Actualmente existen muchos grupos delictivos a lo largo y ancho de la republica, siendo una plaga imparable que poco a poco está terminando con el turismo. El miedo que la violencia ocasiona a los turistas y provoca que no se trasladen a sitio turístico por miedo o precaución.
PRESENTACION
En el presente trabajo abordaremos varios temas como son el turismo, el puerto de Mazatlán, los prestadores de servicios turísticos y la economía de Mazatlán. 
PLANTEAMIENTO DEL PROBLEMA

El turismo es uno de los principales ingresos económicos más fuertes de México, desde hace muchos años las familias mexicanas dependen mucho de él. En Mazatlán Sinaloa el turismo ah disminuido poco  a poco en los últimos años por culpa de la violencia organizada (grupos delictivos) que sean apoderado de esta hermosa ciudad y han ocasionado que los turistas extranjeros principalmente dejen de visitar este puerto y salga de la ruta de algunos cruceros, se teme que este problema sea como una ola de domino y se extienda por todos los destinos turísticos de México.

PREGUNTAS DE INVESTIGACION

1.
¿Donde se encuentra ubicado el Puerto de Mazatlán?
2.
¿Qué importancia tiene Mazatlán a nivel Nacional?
3.
¿Cuáles son los ingresos económicos más fuertes de Mazatlán?
4.
¿Qué tipo de Turismo recibe Mazatlán?
5.
¿Cuáles son los problemas que enfrenta actualmente esta ciudad?
6.
¿Desde cuándo los problemas comenzaron a perjudicar al turismo?
JUSTIFICACION

Este trabajo pretende investigar sobre la ola de violencia que está viviendo actualmente nuestro país, en especial hablare sobre el Puerto de Mazatlán y como ah sido afectado en los bolsillos de los mazatlecos que viven de la derrama económica que deja el turismo nacional y extranjero.

HIPOTESIS
A causa de la situación actual que se vive en el país con una carga de violencia especialmente en el Municipio de Mazatlán que se ha visto afectado en varios aspectos como el Turismo. 
La delincuencia organizada ocasiona que el Turismo extranjero deje de visitar México, las líneas de cruceros marítimos últimamente excluyen de su ruta al Puerto de Mazatlán debido a la violencia ocurrida en esta ciudad. 

La perdida de turismo en el Puerto de Mazatlán ocasiona una fuerte baja de ingresos económicos de hasta $420 millones de pesos anualmente. En 2011 se perdieron seis de cada 7 empleos que existían en el sector Turístico.

OBJETIVOS

-GENERAL:

Investigar la baja del turismo en Mazatlán en los últimos 3 años.

-PARTICULAR:

1. Investigar cuales son las causas económicas y sociales del turismo nacional y extranjero.
2. Comparar la llegada de turista entre el 2009-2011
METODOLOGIA

La metodología usada para la realización de este protocolo es en su totalidad es “por  los medios utilizados para obtener datos”, basándose en esta clasificación, se ha logrado obtener la información, obteniendo la información  de la siguiente manera:
-Documental: se basa en libros, artículos de internet y documentales.
-Campo: Entrevistas. Se les pregunto a varias personas residentes de Mazatlán sobre la situación que se está presentando y afecta al turismo.
RECURSOS

-Humanos

1. Carlos Valdez – Residente de Mazatlán

2. Esthela Valdez – Residente de Mazatlán

3. Paola Morales – Prestadora de Servicios Turísticos

4. Jorge Flores - Prestador de Servicios Turísticos

-Materiales:

1. Laptop

2. Cámara digital

3. Internet

-Financieros:

1. Transporte

2. Comidas
LIMITES

La situación del Puerto de Mazatlán durante los últimos 3 años,  experiencias y puntos de vista de habitantes de la cuidad y personas que dependen del turismo.
PROCEDIMIENTO

Para este trabajo hice investigación por medio de internet.
Converse con personas que viven en Mazatlán.

Saque conclusiones yo sobre lo que estuve investigando, e hice una redacción.

Finalmente organice la información y realice este trabajo.
MARCO CONTEXTUAL

-Antecedentes

Dentro de la geografía del Estado de Sinaloa, una de las ciudades más importantes debido a su población, desarrollo turístico, industria e infraestructura urbana, es Mazatlán.

El clima cálido, el mar, su gente, sus riquezas naturales y sus paradisíacas playas, son conceptos que desde mucho tiempo atrás, en conjunto, originaron que a este punto se le llamara La Perla del Pacifico.

Del antiguo idioma náhuatl Mazatlán proviene del vocablo Mazatl que significa Lugar de ciervos y venados, aunque la historia también registra que del lenguaje Nahoa Mazatlán quiere decir Lugar de venados, asentamiento que fue fundado en el año de 1531.

También se le conoció como Villa de los Costilla por ser este el apellido de uno de los soldados españoles que venían desde el Presidio, de lo que hoy es Villa Unión, a vigilar los embarques.

Después un comerciante de San Sebastián, hoy Concordia, Vicente Hortigosa y la casa comercial Fletes del Rosario, hicieron gestiones ante el gobierno para que cambiara el embarcadero de San Félix, en Ensenada, al pie del Cerro del Crestón, denominándose entonces Puerto de Hortigosa y después se cambió por el nombre de Mazatlán.

La ciudad se localiza en la costa noroeste occidental de México, con clima cálido, seco y tropical. Esta situado a 2 metros 50 centímetros sobre el nivel del mar. Topográficamente el territorio de la Ciudad es generalmente plano con ligeras pendientes dirigidas hacia el estero del Sábalo y al Océano Pacífico. En esta misma zona existe abundante agua pero salada.

Las actividades de origen fueron la agricultura, la pesca, y la caza, aunque al paso del tiempo esta ciudad ha ido industrializándose, y presentando avances principalmente en el sector de servicios, como es la hotelería; siendo esta última actividad es la que caracteriza a Mazatlán y lo destaca a nivel nacional e internacional.

Al mismo tiempo la Ciudad ha expandido su desarrollo en colonias populares, también lo ha hecho a través de los fraccionamientos. Esto ha generado un crecimiento medianamente acelerado, de tal forma que, a finales de la década de los noventa, y apunto de arribar al nuevo milenio, Mazatlán se integra por 219 asentamientos humanos. De estos espacios existen 75 fraccionamientos y 144 colonias. Todo esto ha representado una población que actualmente asciende a poco más de 400 mil habitantes.

Durante muchos años Mazatlán fue la principal ciudad de Sinaloa no solo por su población sino por su desarrollo económico, e incluso alcanzó la distinción de ser capital del estado en varias ocasiones, siendo la primera en 1859, gracias al decreto del Congreso Federal del 13 de Octubre de 1830, hasta que Culiacán fue designada sede de los poderes estatales en forma definitiva en 1873.

Se conecta al viejo continente a través de la transportación marítima, pues aquí existe uno de los puertos de cabotaje más importantes del país. Vía terrestre se comunica con la región de la Laguna del norte de México, a través de la carretera Mazatlán-Matamoros; hacia el vecino país del norte y hacia el sur de nuestro territorio existe comunicación terrestre, marítima, aérea y ferroviaria.

Actualmente Mazatlán está situado en uno de los mejores puntos para el desarrollo del comercio en el país.

Como punto estratégico para el comercio en esta Ciudad se han desarrollado industrias que han sobresalido en amplios niveles; el Café El Marino, la Cervecería del Pacífico, y el desarrollo de una sólida industria naval.

La pesca ha sido una de las principales actividades económicas de Mazatlán; aquí se concentra el 70 por ciento de la actividad pesquera del estado: la captura de atún, de camarón y otras especies marinas han propiciado un desarrollo en el puerto, por su proceso industrial existen 18 congeladoras. También existen 3 embotelladoras, más de 5 empacadoras de productos alimenticios, 1 molino harinero y 5 astilleros.

Mazatlán también cuenta con un aeropuerto de talla internacional; esto coadyuvó para el desarrollo del gran turismo en el puerto; por eso la industria sin chimeneas, como se le llama a la hotelería, ha logrado avances significativos para postrarse como una de las principales actividades económicas en el Estado. Aquí existen hoteles de primerísima calidad, frente a las playas más azules y limpias del país a lo largo de muchos kilómetros de malecón, el recorrido turístico más prolongado de estos sitios en el país, que finaliza al sur, precisamente en donde se localiza el primer faro natural más alto del mundo.

Con toda esta infraestructura turística, hoy en Mazatlán las autoridades locales se preocupan en ofrecer al turista un destino de esparcimiento bello y seguro; existe el interés de ofrecer plena seguridad pública por lo que se han redoblado esfuerzos para la prestación de este servicio.

Gracias al legado de nuestra historia, en Mazatlán existe el centro histórico, zona que varios gobiernos han rescatado para ofrecer un agregado turístico.

La administración municipal conjuntamente con el pueblo de Mazatlán, inició el rescate de lo que ha sido el símbolo por excelencia de la identidad de los mazatlecos: El Monumento al Pescador, o los Monos Bichis, como comúnmente se les conoce. De ser una obra artística de concreto, paso a lucirse mejor ante la mirada de propios y visitantes. Hoy la textura de El Monumento al Pescador está cubierta totalmente de una resistente y lúcida capa de metal que propicia un elemento más para el atractivo que por naturaleza significan Los Monos Bichis.

En el corazón del Centro Histórico se encuentra nuestra joya más preciada: el Teatro Ángela Peralta, antiguamente llamado Teatro Rubio, edificio que fue construido en el siglo pasado, y que luego de casi una total decadencia y destrucción, fue rescatado por las autoridades federales, estatales y municipales, en el período del 1990 a 1992.

Gracias al rescate de este significativo vestigio de nuestra historia, a la que también se sumó la participación del pueblo mazatleco, el entonces Teatro Rubio, hoy es el majestuoso Teatro Ángela Peralta.

Durante el año en este lugar se presentan manifestaciones artísticas de primer nivel: la música, la danza, y el drama son ya una sólida alternativa de diversión y arte que aquí se pueden apreciar. Esto ha impactado positivamente la vida de los mazatlecos, porque la cultura del arte se acerca cada día más a ellos, y a quienes nos visitan.

La infraestructura turística, el desarrollo industrial, las actividades de los gobiernos, como las que el actual ha realizado, complementan las condiciones para el desarrollo del gran turismo, actividad que se une a las otras, y que en consecuencia generan el desarrollo de la ciudad de Mazatlán, con su gente, sus tradiciones, costumbres y necesidades.

Esta es la Perla del Pacífico: el horizonte social y turístico de Mazatlán, aunque no carente de ciertos problemas de infraestructura y de cuellos de botella que van superándose con paso firme y con la confianza de los que aquí viven, se presenta este lugar pleno de promesa y esperanza, como un reto singular que está siendo afrontado por los pobladores de uno de los rincones más bellos de México: Mazatlán.

En la actualidad México pasa por una grave etapa de violencia provocada por los grupos criminales y carteles situados en la mayoría del país. Esto es por la pelea de las diferentes plazas que los narcos se disputan, matando gente culpable pero lamentablemente también la gente inocente forma parte de esta masacre sin tener culpa alguna.

El narcotráfico es el comercio ilegal de droga. El narcotráfico se produce a escala global, desde el cultivo en países subdesarrollados hasta su consumo, principalmente en los países occidentales, en los que el producto final alcanza un gran valor en el mercado negro.

Siendo una organización que estimula la crueldad y la barbarie, no es casual el acumulamiento de violencia y linchamiento en regiones del país como Mazatlán, de antemano que son territorios de narcos. 

La violencia del crimen organizado se ha expandido de manera desenfrenada durante los últimos meses. Edgar Guzmán, de 22 años de edad e hijo del “Chapo”, líder del poderoso Cártel de Sinaloa, fue asesinado el 10 de Mayo del 2008 en el estacionamiento de un centro comercial de su natal Culiacán, sus asesinos dispararon más de 500 balas. Más de 1,100 personas han muerto en crímenes relacionados al narcotráfico de enero a mayo del 2008; más de 2,500 personas murieron en este tipo de hechos durante todo el 2007.

Lamentablemente la policía no tiene control sobre tanta crueldad y violencia desatada por las guerras entre carteles, los hombres se vuelven trofeos inanimados que los narcotraficantes reclaman  a su antojo. La violencia atroz protagonizada por estos desalmados personajes convierte poco a poco en otra impunidad más, a los ojos de un pueblo cansado y apático, casi índole ante la situación de alarma que vive diariamente el país. 
Un número significativo de ciudadanos estadounidenses visitan México; el Departamento de Estado de los EEUU calcula tal cifra en entre 15 a 16 millones al año. Los turistas que visitan México generalmente pueden sentirse seguros de hacerlo, siempre tomando las precauciones básicas según la zona que visiten. Sin embargo, la inseguridad acentuada por los medios de comunicación puede generar una sensación de inseguridad mayor a la real, lo cual puede ser un factor que desaliente el turismo.

Las empresas navieras han excluido a Mazatlán de las rutas que sus cruceros realizan por el Pacífico Mexicano. El argumento que ha expresado el sector, en las vísperas de una reunión con las autoridades, ha sido el tema de la violencia y la inseguridad para los cruceros. 

Se anunció que tanto el crucero Disney Wonder como el Oosterdam, habían cancelado los arribos a Mazatlán, sustituyéndolo por una segunda llegada a Los Cabos, debido a las condiciones de inseguridad que priva en este puerto. 

La Administración Portuaria Integral de Mazatlán notificó a los prestadores de servicios turísticos que el buque turístico Sapphire Princess había tomado una decisión similar. 

"Esperemos que sea una medida temporal, que sólo sea una forma de mostrar su inconformidad por lo que ha estado pasando en Mazatlán, antes de que se lleve a cabo la reunión con la Asociación de Cruceros de Florida, indicó Óscar Juárez Peña, presidente de la Asociación de Guías Vantours. 

Los dirigentes de The Florida-Caribbean Cruise Association, el organismo que aglutina a las líneas navieras del mundo, sostendrán un encuentro con el Gobernador del Estado, Mario López Valdez, el Alcalde Alejandro Higuera Osuna y la Secretaría de Turismo, Oralia Rice Rodríguez. 

En este evento se prevé que haya negociaciones para que las líneas navieras retomen sus arribos al puerto, tras las cancelaciones que se han estado anunciando desde el año pasado. 

Para el sector turístico, lo que ha ocurrido en esta semana es catastrófico, pues ha generado pérdidas económicas en cuanto a los ingresos para los diferentes prestadores de servicios. 

La falta de los visitantes que llegan a bordo de los cruceros en esta semana ocasionará que en Mazatlán se dejen de gastar más de 350 mil dólares. 

De acuerdo con datos del Banco de México, el promedio del gasto que realizan los cruceristas durante su estancia en algún puerto es de 86.46 dólares. 

En esta semana, los tres cruceros que han cancelado sus arribos suman 7 mil 458 pasajeros y 2 mil 857 tripulantes. 

Sin embargo, desde hace seis meses, sólo un 40 por ciento de los visitantes son los que bajan y recorren el puerto, a diferencia de hace un año, cuando llegaba a ser hasta el 90 por ciento del total de los cruceristas. 

Juárez Peña indicó que han sido los hechos violentos en Mazatlán los que están obligando a las líneas navieras a suspender los arribos a este puerto, además de los delitos menores, como robos, de que son objeto los turistas.
"Esperemos que de parte de las autoridades haya algo que ofrecer a las líneas navieras, porque lo que está ocurriendo en estos momentos es un bloqueo total de los cruceros hacia Mazatlán", manifestó. 

"Lo que está ocurriendo es inédito, en 2009 fue lo de la influenza lo que detuvo la llegada de cruceros, pero hoy es algo distinto, es la inseguridad la que está bloqueando a Mazatlán y puede convertirse en una catástrofe económica". 

Lo que hoy se tiene, expresó, es una situación complicada, con una semana en la que todos los prestadores de servicios turísticos, desde el transporte hasta los comerciantes, estarán resintiendo de las medidas que han adoptado las líneas navieras. 
Cancelados ------Tres cruceros suspendieron los arribos a Mazatlán. 

1.Oosterdam 
Naviera: Holland América Line 

Tonelaje: 82,000 toneladas 

Pasajeros: 2,388 

Tripulación: 812 

2.Disney Wonder 

Naviera: Disney Cruise Line 

Tonelaje: 83,000 toneladas 

Pasajeros: 2,400 

Tripulación: 945 
3.Sapphire Princess 

Naviera: Princess Cruises 

Tonelaje: 116,000 toneladas 

Pasajeros: 2,670 

Tripulación: 1,100 

Son 3 Los cruceros que excluyeron a Mazatlán de su ruta 

Son 7,458 Los pasajeros que no recibe Mazatlán por semana 

Son 2,857  Los tripulantes de cruceros que no llegarán al puerto 

Es el 40%  La parte de pasaje y tripulación que bajan al puerto 

Son 86.46 DLL El gasto promedio que deja un pasajero de crucero 

Son 356,733 DLL La derrama económica que se dejó de recibir por semana 

En el último año, la derrama económica de los pasajeros de cruceros comenzaba a mejorar, según datos del Banco de México. 

Año  / Derrama* 

2001/ 58.00 

2002 /55.00 

2003 /57.99 

2004 /65.12 

2005 /67.76 

2006 /71.18 

2007 /74.39 

2008 /74.35 

2009 /81.17 

2010 /86.46 

* Cantidad en dólares
De registrarse una cancelación permanente, el puerto y sus empresarios dejaría de percibir anualmente 150 millones pesos aproximadamente.
“De quitar a Mazatlán como uno de los arribos sería un trancazo muy fuerte, porque es el barco que más llega al puerto, esperamos que la empresa no tome la decisión de quitar como arribo Mazatlán”.

Dijo que Carnival analizará si la suspensión será temporal o permanentemente. La Amepac también confirmó la cancelación para este puerto del crucero Norwegian Star, Norwegian Star acudía a Mazatlán semanalmente desde hace tres años y en cada arribo tenía una afluencia de 2 mil 800 turistas.

Las navieras indicaron que la cancelación se da ante el clima de inseguridad que aqueja a Sinaloa. Las autoridades de la Secretaría de Turismo de Sinaloa no quisieron dar su versión de ambas suspensiones.

CONCLUCIONES 

Mazatlán lamentablemente es una ciudad donde el narcotráfico se ah apoderado de la ciudad, la violencia se ah convertido en una rutina para los habitantes y el miedo se siente en las calles.

Los turistas se la piensan mucho al venir a visitar Mazatlán ya que han sido víctimas de la delincuencia.

Y los grandes cruceros que traían miles de turistas y millones de pesos han decidido retirar a este puerto de la lista.

El gobierno de Mazatlán está trabajando para fortalecer el turismo y convencer a los turistas y a las empresas de cruceros de que todo se ah calmado y que ahora pueden venir con tranquilidad a disfrutar de sus vacaciones.

Mientras tanto en lo que recuperan el turismo los prestadores de servicios turísticos son lo que han perdido mucho durante esta crisis.
BIBLIOGRAFIA
http://www.mazatlan.gob.mx/modules.php?name=News&file=article&sid=387
http://www.mazatlan.gob.mx/modules.php?name=News&file=article&sid=388  
http://www.mazatlan.gob.mx/modules.php?name=News&file=article&sid=389 
http://www.mazatlan.gob.mx/modules.php?name=News&file=article&sid=390
Nélida Sanromán
Minerva Rodríguez
http://www.explorandomexico.com.mx/about-mexico/8/372/
http://es.wikipedia.org/wiki/Delincuencia_en_M%C3%A9xico
http://www.noroeste.com.mx/publicaciones.php?id=656172
http://www.ahorasi.com/huyen-cruceros-de-mazatlan-tras-violencia/
PROTOCOLO DE  TESIS�
“REPERCUSION DE LA VIOLENCIA EN LOS INGRESOS ECONOMICOS DE LOS PRESTADORES DE SERVICIOS TURISTICOS DE MAZATLAN, SINALOA.”�
�









� http://www.mazatlan.gob.mx/modules.php?name=News&file=article&sid=387


� http://www.mazatlan.gob.mx/modules.php?name=News&file=article&sid=389


� http://www.mazatlan.gob.mx/modules.php?name=News&file=article&sid=389


� http://www.mazatlan.gob.mx/modules.php?name=News&file=article&sid=390


� Nélida Sanromán


� Minerva Rodríguez


� http://www.explorandomexico.com.mx/about-mexico/8/372/


� http://es.wikipedia.org/wiki/Delincuencia_en_M%C3%A9xico





� http://www.noroeste.com.mx/publicaciones.php?id=656172


� http://www.ahorasi.com/huyen-cruceros-de-mazatlan-tras-violencia/











