Factibilidad económica y geográfica de establecer una banquetera para eventos en el Pueblo Mágico de Tapalpa, Jalisco. 


Actualmente la industria banquetera, ha aumentado en gran consideración desde que este, se hizo un servicio más personalizado y con gran variedad de elecciones para todo tipo de gustos.
Se ha ampliado a tal grado de también adquirir el nombre de “catering”, que denomina lo mismo en cuanto a servicio de banquetes se refiere. El servicio de banquetes engloba el servicio de alimentos, en conjunto con un staff para su debida degustación, ya sean meseros, cocineros, capitán de meseros, mobiliario, alimentos, mantelería, cubiertos, etc.
Para la investigación que se realizará, se pretende meter un enfoque 80% cuantitativo, 20% cualitativo. Ya que se requerirán de entrevistas a los pobladores que están dentro de la industria de alimentos y bebidas. Se tabulará la información obtenida tras las encuestas y entrevistas que realizaremos mediante gráficas de barra.
En el área geográfica que queremos enfocar esta investigación es en el pueblo mágico de Tapalpa, Jalisco. El cual es un municipio y población del estado de Jalisco, México. Se localiza en la Región Sur. Su nombre proviene del otomí y significa “Lugar de Tierra de Color”. 
Es considerado por la Secretaria de Turismo de México como un pueblo mágico por su belleza, calidez y paisajes naturales.
Se comenzará a trabajar en la investigación de cuantas banqueteras existen en el área de Tapalpa, Jalisco. Ya que es un pueblo pequeño, se puede considerar fácil para poder obtener la información. Saber qué es lo que ofrecen en su servicio, que tan actualizadas están en este ámbito (que en realidad es sumamente necesario estar en vanguardia). Seguido de la ubicación de cada una de ellas, se entrevistará a las banqueteras que tan demandante es su trabajo en la población, o si es que se extienden a otras regiones del estado. También, se busca entrevistar a los pobladores si es que han requerido de este servicio y que tan conocido es para ellos el tema. 
Para recabar la información requerida, recurriremos a los métodos de entrevista, encuestas y sondeos. Con los que es más acertada la información, ya que serán experiencias de viva voz por parte de la gente que se encuentra inmiscuida en este ámbito de la industria banquetera en alimentos y bebidas































Los servicios de catering incluyen todo lo que está dentro del mundo de la comida y la hospitalidad.  
Es por eso que he elegido este tema, ya que es de mi interés dedicarme a la industria banquetera, específicamente en el área del Pueblo Mágico de Tapalpa, Jalisco. 
De acuerdo a las investigaciones que se han realizado, entendemos que la industria de banquetes o “catering” ha crecido en gran aumento, sobretodo en espacios rústicos como lo son los pueblos o lugares alejados a la urbanidad de las ciudades.
Es por eso que se ha elegido este enfoque y precisamente al pueblo ya mencionado anteriormente.
Nos interesa encontrar el punto de equilibrio entre el aspecto monetario y geográfico, la factibilidad que será el colocar una estancia o lugar dedicado al servicio de  banquetes en esa área.
Saber que gustos están situados entre la gente para la actualidad de hoy en día y así trabajar en ello para destacar entre la competencia que se nos presente o esté ya situada. 
De acuerdo a los organigramas de eventos investigados, el servicio de catering ocupa el tercer lugar en la escala de servicios importantes dentro de un evento, ya que conlleva el 19%, en el segundo puesto está el área de mantenimiento con el 20% y en primer lugar se encuentra el área de limpieza con el 55%.
El servicio de catering en eventos (como es nuestra intención y dirección), se refiere al servicio de alimentación prestado por una empresa especializada que se encarga de preparar, presentar, ofrecer y servir comidas en todo tipo de eventos, que van desde un simple desayuno, hasta un servicio completo tipo restaurante con meseros, cocina, y decoración incluida.
Muchas empresas de catering se han orientado a un modelo de negocio relacionado con la organización de eventos. No sólo se encargan de la preparación de alimentos, sino también de la decoración en general de la disposición de las mesas, y de la iluminación. 
A esto nos referimos cuando hablamos de actualización en el servicio, ser vanguardistas e innovadores y ofrecer siempre un plus en el servicio.

Es importante realizar la investigación de Catering en el área del pueblo mágico de Tapalpa, pues se requiere saber cómo se mueve en ese lugar ya que es el objetivo. 
Para obtener esta información se requerirá realizar una investigación de campo, yendo al lugar y analizar el tema del Catering. 
A su vez, encuestar a los pobladores acerca de su interés por el tema y que tanto lo conocen, si es que les gusta utilizar esa “herramienta” para organizar sus eventos y darles un toque mucho más personal. 


























Siendo así y analizando lo que se ha investigado, combinado con las ideas que surgen al ir adquiriendo más información acerca del tema, el servicio de banquetes o “catering” (como actualmente se está conociendo) es un amplio mundo que viene abriendo campo en cuestiones para completar un evento social, empresarial o de cualquier índole. Ya que los servicios de comida son básicos en cualquier evento que se realice. 
Es por ello nuestro interés, pues se busca innovar y satisfacer al cliente en las expectativas con las que cuente. 
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