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En el sector turístico, con el paso del tiempo se ha hecho muy poco el poder innovar y poder llamar la atención de aquellos turistas, ya sea con un producto o servicio turístico y siendo que en este sector está todo por hacer y todo por cambiar. Es por eso que mi idea en este proyecto es poder hacer una investigación para el sector turístico y poder innovar en el área de los hoteles distinguidos, armando un device tecnológico donde se les pueda ofrecer en aquellos hoteles distinguidos y poder llegar a los turistas. 
Que viene siendo este device tecnológico? Viene siendo un aparato donde en vez de tener guías turísticas que ofrezcan sus rutas, este producto remplaza aquellos turistas y ofrezca el servicio para que el turista no dependa de un guía, un horario y/o reglas. El turista podrá disponer de su tiempo y visitar aquellos lugares que realmente le interesen. Este producto vendrá con todos aquellos atractivos de cada lugar en específico que el turista podrá visitar, tanto como rutas, comidas, etc. dándole al turista un servicio donde el podrá hacer de su viaje lo que desee. Esto no solamente es beneficio para el turista, sino también ayuda a que el hotel ya no tendrá que dar un sueldo al guía turístico y solo tendrá que dar un solo pago por este device tecnológico.  
Entonces cual es el punto de esta investigación? Es poner a prueba que tan eficiente es tener un guía turístico en los hoteles, podrán ser reemplazados? En mi opinión creo que el problema al momento de querer reemplazar a los guías turísticos es que podemos estar acabando con esa tradición de turismo de muchos años en el cual puede ver gente que se hospeda en los hoteles distinguidos para ser atendidos con excelencia, tanto en playas o tierra, que ya está acostumbrada a ser guiada por un guía de turismo, pero se pondrá a prueba a las personas que les gusta ser guiada por alguien en su viaje y poder intercalar diferentes maneras en donde se les demuestre diferentes formas de poder hacerlo sin un guía turístico y es ahí donde entra Turi-Star (device tecnológico).  
Para poder tener éxito con mi investigación, el diseño que utilizare será el exploratorio, ya que pretendo dar una visión muy general respecto a una determinada 


realidad. Este tipo de investigación es difícil formular una hipótesis precisa pero los estudios exploratorios nos sirven para aumentar el grado de familiaridad con fenómenos relativamente desconocidos y se caracterizan por ser más flexibles en su metodología en comparación con los estudios descriptivos o explicativos. En cuanto a la investigación Cualitativa y Cuantitativa, esta investigación se basara en ser Cualitativa, ya que no se basa en una investigación numérica, sino saber las cualidades del fenómeno, que en este caso viene siendo los Turistas y el Turismo en sí. 
Para poder llegar a la población, se necesita de tener un especifico lugar y tiempo determinado, en el cual mi investigación no abarca mucho este punto, ya que mi lugar de población es la playa, en el cual es imposible poder obtener información de toda la población. A lo mejor yéndonos a una playa muy pequeña pero turística, podremos obtener información más precisa y mucho más, que en cualquier otra playa más grande. Aunque habiendo diferentes tipos de poblaciones, se podría obtener la información que requerimos. Asimismo con la muestra, es mucho más fácil y útil para mi investigación, ya que se estudia una parte de la población pero aun así entre más grande la muestra, es mayor la posibilidad de ser más representativa de la población. Para poder tener el resultado que queremos y obtener información concreta, se hará una observación participante donde podremos determinar y observar a las personas y así tener un análisis de lo que ellos hacen, sus gustos y demás. No será la única manera en el cual se obtendrá resultados, sino que también se harán unas encuestas donde más allá de la encuesta, podremos hacer una plática con aquellos turistas para poder llegar a conocerlos y tener más información.  
	Uno de los problemas que se pueden llegar a presentar es no poder acumular la información que necesitamos para completarla y tener algo concreto. Es difícil poder platicar con los turistas o hacerles una encuesta ya que algunos van especialmente a vacacionar y no les interesa estar dando información o hablando con extraños pero así como hay gente que no les gusta, hay gente que si les gusta socializar y nos podrían ayudar mucho. 


Los argumentos que utilizan Walter Hunzler y Kart Krapf es, “Turismo es un conjunto de relaciones y fenómenos que se producen como consecuencia del desplazamiento y estancia temporal de personas fuera de lugar de residencia, siempre y cuando no este motivado por razones lucrativas.” Otra definición que ellos concretan es que el turismo no solo consiste en el viaje de ida y vuelta, sino que es todo un conjunto de relaciones que generan economía, humanas, ecológicas y muchos tipos más y es por eso que se dice que turismo es un conocimiento interdisciplinar, porque ha de ser estudiado desde diferentes puntos de vista. Esto de acuerdo en lo que ellos concretan, porque no solamente uno viaja por conocer, sino que el Turismo es una ciencia que abarca muchos aspectos en el cual no solo nos vemos beneficiados nosotros como turistas, sino que todo el general. 
[bookmark: _GoBack]	En conclusión, creo que este tema es muy importante para todo el mundo porque el turismo siempre existirá y será algo muy importante en el país como económicamente. Creo que mi investigación tiene mucho de ventaja porque turismo siempre será un tema importante en el cual si buscamos innovarlo aún más en muchas partes del mundo, en el cual en mi investigación buscamos innovar las playas con su tecnología, será un gran hit. 
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