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LOS GUIAS TURISTICOS COMO ELEMENTO INSEPARABLE PARA TRANSMITIR LA CULTURA DEL TEQUILA, JALISCO 2017.

CERTIFICACION DE GUIAS TURISTICOS.

El planteamiento de esta investigación es la promoción de la certificación para guias turísticos en Tequila, Jalisco. Gran parte de aquellos prestadores de servicios turísticos, específicamente los guias, no cuentan con una certificación que los avale como tal. Es necesario asegurar que la información que se brinda al visitante sea completa y homogénea, siempre de acuerdo a los estándares de calidad de cada casa tequilera. 

Existe un programa por parte de la Secretaria de Turismo para la certificación de guias turísticos, de acuerdo a su especialidad, y en el caso de un guia para la región de Tequila, sería el caso de una certificación de Guia de Turistas Especializado en Temas o Localidades específicos de Carácter Cultural.

Durante la investigación se tomó la decisión de usar el método exploratorio, descriptivo y correlacional. Durante la revisión bibliográfica, se ha comprobado que si bien el desarrollo del turismo en Tequila, Jalisco, ha sido abordado en diversas ocasiones, el tema respecto a los guias turísticos y su impacto en el desarrollo de la cultura del tequila no ha sido abordado. Mediante el método descriptivo, será posible reflejar la realidad del turismo en Tequila y su desarrollo gracias a los guias turísticos. Haciendo uso del método correlacional, identificaremos la importancia de los guias turísticos en Tequila.

En esta investigación se consultará información de investigaciones previos, que contengan variables similares a las aquí abordadas. La metodología que se usara para para abordar este tema será mixta, pues se usara la percepción que se tiene del problema a investigar, pero se basará en hechos comprobables del problema.

Durante la investigación se abordarán diversos objetivos:

· Verificar comentarios que se tienen del tequila en Jalisco.

· Obtener estadísticas del consumo de tequila en Jalisco.

· Obtener estadísticas de la cantidad de visitantes a Tequila, Jalisco.

· Obtener número de personas que laboran como guias en las diversas destilerías.

· Obtener estadística de guias certificados, que laboran en las diversas destilerías
La propuesta de la certificación debe generarse desde las casas tequileras, pues ellas son las más beneficiadas.

En investigaciones previas, se ha confirmado que existe una pugna entre los pobladores con los mayores productores de tequila. En este caso, Sauza y Cuervo, quienes buscaron la manera y lograron convertir a Tequila en un pueblo mágico, y que, en su mayoría, solo ellos se han visto beneficiados, tanto en cuestión de tierras, como también por derrama económica.

En palabras de J.J. Hernandez “patrimonializar se sustenta en una política cosmética, al mismo tiempo que se restauran y embellecen ciertas zonas por su valor histórico–cultural y potencial turístico, se ocultan las necesidades y las condiciones reales de vida de la gente.” 

Es posible que las certificaciones de guias turísticos sean temas de polémica, al pensarse que alguno de los prestadores de servicios turísticos de las tequileras quiere acaparar mercado.

Aun así, las visitas turísticas al Pueblo Mágico de Tequila siguen en auge, incrementándose aún más los fines de semana. Al no existir una planeación real, la comunidad que habita la zona no cuenta con las mismas oportunidades de beneficio, lo que acrecenta el descontento por la falta congruencia en el desarrollo. 

A fin de dar promoción y realce al tequila, surge en 2001 La Ruta del Tequila. Dicho proyecto incluye las principales comunidades tequileras, agrupándolas en un sólo destino turístico multitemático que forma parte de las Rutas Turísticas de México y del Estado de Jalisco, en esta ruta se mezcla una riqueza histórica, patrimonial, cultural y natural, llena  de tradiciones mexicanas ligadas al desarrollo histórico de la bebida emblemática mexicana, la Cultura del Tequila.
Dentro del circuito de los municipios que rodea al Volcán de Tequila, es posible disfrutar en plenitud de sus tradiciones, atractivos turísticos y culturales. Los municipios dentro de la ruta del tequila son:

· El Arenal: ideal para recorrerlo en bicicleta e incluso a caballo, cuentan con importantes ex haciendas que han sido testigos de su pasado revolucionario. También cuentan con diversas tiendas de artesanías en las que podrá adquirir diversos productos elaborados en cerámica, talavera, textil y algunas esculturas.
· Amatitán: dicen que su nombre viene de un vocablo indígena con significado “indio ama a Titan”. Aquí también se dedican a la producción del tequila. Entre las destilerías más importantes se encuentra Herradura.

· Tequila Pueblo Magico

· Magdalena: En la región Valle, en Jalisco, se encuentra la comunidad de Magdalena, ésta a diferencia de muchas otras poblaciones jaliscienses, no se dedica al cultivo del agave ni a la producción del Tequila, sino a la explotación de ópalo, un mineral precioso con un juego de colores que le da una apariencia llamativa.
· Teuchitlán

· Etzatlán 

· Ahualulco

· San Juanito 
La Ruta del Tequila representa una parte importante de la aportación turística de México a la cultura universal.
Aun así, en comparación con otros fuertes destinos turísticos internacionales, Tequila Pueblo Mágico se está quedando atrás, respecto al servicio que se brinda, pues la infraestructura de primer nivel si se ha desarrollado. Es necesario el recuperamiento de buenas prácticas turísticas para que el incremento de visitas y derrama económica en la zona.
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