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PROTOCOLO  GRUPOS Y CONVENCIONES  

El turismo de negocios se le conoce así a un conjunto de corrientes turísticas, en donde el motivo del viaje esta relacionado única y exclusivamente con actividades de trabajo y profesionales.
La clasificación del turismo de negocios es en 4 segmentos:
Congresos, convenciones, exposiciones y viajes de incentivos.

En el turismo de negocios tenemos dos variantes: turismo individual y turismo grupal. El turismo individual es aquel en donde las personas viajan de su lugar de residencia a su destino, en el cual desarrollan alguna actividad de negocios.

El turismo individual es aquel donde las personas que viajan de su lugar de residencia en forma grupal, llegan a su destino determinado y de forma temporal.

Una de las razones por las que el turismo de negocios viaje a las ciudades es para realizar una convención, la cual consiste en una reunión que se realiza en torno a un tema u objetivo, para la difusión entre todos los participantes, su objetivo es el de tratar asuntos comerciales entre los participantes con respecto a un mercado, producto o marca.

Dentro de los requisitos que debes tener en mente el presidente de colegio al momento de buscar un lugar para realizar una convención, una exposición, un congreso es, principalmente el lugar que servirá de cede para la realización de dicho evento, entre los puntos que mas debes de tomar en cuenta se encuentra:
1.-   Las conexiones que tiene la ciudad, tanto marítimas, aéreas o terrestres(es muy importante que la ciudad cuente con un aeropuerto que tenga viajes constantemente a varios estados de la republica o en su caso de nivel internacional).
 ANTECEDENTES HISTORICOS
El año de 1841 marca un hito importante en la industria de los viajes y precisamente en el desarrollo de los grupos y convenciones cuando Thomas Cook llevo a cabo el primer viaje grupal organizado. Con sus importantes aportaciones altruismo y en conjunto con Henry Wells sele considera el padre de los viajes organizados.
CONCEPTOS Y DEFINICIONES

Convención: reunión de un grupo de personas que comparten intereses similares, ya sean comerciales industriales, profesionales, políticos, privados, particulares, religiosos o de otra índole y que convergen en un lugar y fecha determinados previamente para convivir, tratar asuntos de interés común y tomar decisiones al respecto.

Congreso: es la reunión de un grupo de personas que comparten, como en el caso anterior, intereses similares. En la mayoría de los casos, este término se aplica a reuniones de ciencias médicas o profesionales y otro tipo de organizaciones

En forma básica existen dos tipos de grupos y convenciones:
Los podemos clasificar desde el punto de vista del mercado
Y desde el punto de vista del objetivo
Desde el punto de vista del mercado

•Asociaciones de ejecutivos

•Sociedades profesionales

•Organizaciones fraternales

•Asociaciones científicas

•Asociaciones militares

•Uniones laborales

•Organismos femeniles

•Asociaciones educativas

  Importancia de los grupos y convenciones.

Los grupos y convenciones ya sean en su forma de viajes de incentivo o conferencias y congresos tienen una gran importancia para la economía de los países en el caso de nuestro país este alcanza hasta un 15% del flujo turístico y en algunos países europeos hasta un 60%, representando una importante fuente de divisas, empleos directos e indirectos, motor de la economía y un escaparate para el país

Objetivos 

General

Conocer funciones del departamento y la importancia que tiene.

Particular

Profundizar en el tema para promover este tipo de eventos en México.
