El Planteamiento del Problema 
En México el día de muertos es una las tradiciones más importantes que tenemos,  año con año se hace una celebración a la muerte, desde hace siglos se lleva esta tradición mexicana, no debemos de permitir que nuestras tradiciones se pierdan, o confundirlas, como con el Halloween... 
En México las generaciones más jóvenes no tienen la cultura de celebrar el día de muertos. Es nuestro deber enseñarles a las generaciones venideras la importancia de mantener nuestras tradiciones vivas.
 
Las Preguntas de Investigación 
· Que es el día de muertos
· Desde hace cuento se lleva a cabo esta tradición
· Quienes son los que más practican la celebración
· En qué estado de la república está más arraigado la tradición del día de muertos
· Que es un altar
· Qué características tiene un altar
· Que significa cada uno de los objetos expuestos en el altar

 Justificación 
Como he mencionado anteriormente, la importancia del día de muertos en México no es la misma importancia que le poníamos hace ya unos años.
Hay celebraciones similares a la representación del día de muertos, pero con las generaciones nuevas se ha perdido la esencial de esta celebración, la bienvenida a los muertos al mundo físico. Recordar a nuestros seres queridos.
Querer dar a conocer la importancia de la celebración del día de muertos a nuestras generaciones siguientes es responsabilidad nuestra.

Los Objetivos.
Dar a conocer la celebración del día de muertos y sus características para que no se pierda la tradición, hacerla perdurar y que año con año más mexicanos y extranjeros se unan a la celebración.




[bookmark: _GoBack]La Metodología que utilizaras 
Documental: toda la información se basa en libros que hablan de este tema y que tienen escritas estas tradiciones desde tiempos antiguos.
Descriptiva: se pedirá identificar y saber el significado de cada uno de los objetos expuestos en el altar.
Narrativa: se tiene el conocimiento e información necesaria para dar a conocer la celebración del día de muertos.
Cualitativa: será en el momento en que se presente el altar de muertos con cada uno de los objetos expuestos para poder obtener un buen altar.

Los Recursos que emplearas (Humanos, Materiales, Financieros) 
Humanos: exponer la información a cada una de las personas interesadas
Materiales: papel picado, cajas, flores, agua, tierra, ceniza, velas, sal, fotografías, ofrendas etc.
Financiero: incluir el material necesario para la elaboración del altar.


Marco Contextual de tu tema 
Histórico: ya que esta tradición empieza con nuestros antepasados y se hace una transculturación a la llegada de los españoles.
