Cuadro de congruencia

Ejercicio: Encontrar la congruencia entre preguntas, objetivos de investigación y técnicas de obtención de datos. Identificar los conceptos fundamentales implícitos o explícitos en sus preguntas.

1. Título de su investigación: Factibilidad económica y geográfica de establecer una banquetera para eventos en el Pueblo Mágico de Tapalpa, Jalisco.
	Preguntas
	Objetivos
	Conceptos fundamentales
	Observables
	Instrumentos de producción de información

	Pregunta Principal: ¿Que tan factible puede ser a remuneración económica el invertir en colocar una banquetera para eventos en el pueblo mágico de Tapalpa, Jalisco? En tema de ubicación geográfica, ¿será favorecedor realizar eventos con esos paisajes tan impresionantes que nos ofrece el bello pueblo mágico?
Preguntas:
¿Existen ya banqueteras ofreciendo el servicio de catering en el pueblo de Tapalpa, Jalisco?

¿Qué tipos de paisaje nos ofrece el pueblo mágico de Tapalpa, Jalisco?


	Saber la factibilidad de remuneración económica y geográfica el crear una banquetera en el pueblo mágico de Tapalpa, Jalisco.  
Determinar la ventaja a nivel geográfico (refiriéndonos al lugar y sus relieves), el prestar servicio de banquetes para eventos sociales en el pueblo mágico de Tapalpa, Jalisco.
Tener conocimiento y contemplar las banqueteras ya existentes en el pueblo Mágico de Tapalpa, Jalisco. Esto con el fin de analizar nuestra posible competencia. 

Con la actualidad, el concepto de los eventos de hoy en día se basa en cuestiones de contacto con la naturaleza y paisajes impresionantes, estilo clásico, antigüedad e historia. Eso es lo mismo que nos ofrece el pueblo mágico de Tapalpa, Jalisco.
	Banquetera: También conocido actualmente como “Catering”, se le nombra al servicio de alimentación institucional o colectiva que provee una cantidad determinada de comida y bebida en fiestas, eventos y presentaciones de diversa índole.
Evento social: 

Nos referimos a eventos sociales cuando hablamos de fiestas de cumpleaños, bodas, primeras comuniones, congresos, XV Años, etc.

Pueblo Mágico: 

La SECTUR ha nombrado Pueblo Mágico a varias poblaciones en todo el territorio mexicano. El entorno de cada uno de ellos varía desde la fuerte influencia del pasado indígena, el gran legado del antiguo impersio colonial español, la preservación de tradiciones seculares y ancestrales e importantes lugares de acontecimientos históricos en la vida de México.

Tapalpa: 

Es un municipio y población del estado de Jalisco, México. Se localiza en la Región Sur. Su nombre proviene del otomí y significa “Lugar de Tierra de Color”. 

Es considerado por la Secretaria de Turismo de México como un pueblo mágico por su belleza, calidez y paisajes naturales.
	¿Qué datos me dirán que estoy frente a lo que busco responder? NO COMPRENDO ESTA PREGUNTA.
¿Con qué tipo de información daré respuesta a mis preguntas? Con información cuantificable, entrevistas a la población, sondeos, información escrita, ya sea en libros, páginas de internet y/o periódicos. 
¿Si encuentro qué sabré que estoy frente a elementos de las respuestas? NO COMPRENDO ESTA PREGUNTA.


	¿Cómo voy a obtener esos datos? Mediante artículos relacionados al tema, sondeos a la población, artículos de periódicos, internet. 
¿Qué datos o información me proporcionará cada instrumento elegido? NO COMPRENDO ESRA PREGUNTA. 



