Francisco Javier Castillo Iñiguez 8vo turismo LTU758 
Justificación: 
El camellón Aurelio Ortega cuenta con 2 estatuas de conmemoración y con una accesibilidad rápida a el parque villa fantasía sin mencionar que es una zona muy concurrida por deportistas, parejas, adolescentes, familias, y personas con sus mascotas se convirtió en una zona de lectura, deporte, ocio, de romance, o simple descanso de la vida diaria. Ya que con esta investigación  pretendo generar propuestas de una nueva zona turística en GDL. De forma que se incremente el flujo de dinero en dicha zona y por ende al haber más flujo se podrán más cosas como restaurantes bares, gimnasios, y demás locales. Pretendo con esta investigación es dar más que a conocer que el camellón Aurelio Ortega es un posible impulsor turístico.
Objetivos:
Objetivo general: Generar propuestas para el aprovechamiento turístico del camellón Aurelio Ortega en Guadalajara Jalisco como atractivo turístico.
Específicos:
Crear una encuesta respecto a lo que se quiere en el camellón aurelio ortega
Investigar que tipo de actividades puedes realizar en el camellón aurelio ortega
Establecer un comité de colonos en comunicación con el gobierno para el mantenimiento del camellón aurelio ortega.
Ir a periódicos locales para  publicar, Publicar en redes sociales, publicar en radio, publicar en revistas, sobre el camellón aurelio ortega.
Tener contacto con las personas encargadas de las publicaciones del camellón aurelio ortega
Investigar si se tuvo lugar un evento histórico y hacer una celebración en su honor en el camellón aurelio ortega.
Metas:
Elaborar una encuesta con preguntas claras y concisas sobre qué les gustaría.
Recurrir con los colonos para por ponerles el comité de comunicación con el gobierno de gdl para el mantenimiento del camellón aurelio ortega.
Ir al ayuntamiento para pedir que se le de mantenimiento (con el grupo de colonos) del camellón aurelio ortega.
Buscar en libros, ir con historiadores, cursos para la obtención de información histórica, relevante para proponer uno o más días festivos.
Realizar un estudio de amplitud y longitud para proponer locales y probables juegos para las ferias ocasionales.


Metodología
mi investigación está basada en los tipos de investigación:
cualitativa.
Método explorativo: porque estuve presente en el camellón Aurelio ortega recopilando datos e información del lugar, en la cual use las técnicas  de la observación, entrevista y la participación en actividades que se realizan en el camellón Aurelio Ortega como pintar figuritas de barro, correrlo de punta a punta y más.
Método hipotético-deductivo: A través de observaciones realizadas llegue a diversas teorías, suposiciones  y varias preguntas que poco  a poco se fueron aclarando dando como resultado una mejoría en la etapa de investigación
Recurzos
 Ir a varias revistas, periodicos locales, publicar en redes sociales (blogs de turistas, youtube, facebook).
Tiempo:
se programan las actividades conforme se cumplen otras ya que para ir a un sitio se debe tener el anterior cumplido para no saltar la cadena comenzando con el comité de colonos .

ps://www.google.com.mx/#q=que+es+el+turismo+actividad+economica 
(https://www.google.com.mx/search?q=tierra&biw=1366&bih=657&source=lnms&sa=X&ved=0ahUKEwi5kuLsg- 7JAhUJND4KHT4XA9sQ_AUIBSgA&dpr=1#q=camino+libro) 
