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INTRODUCCIÓN
Al turismo se le atribuyen múltiples beneficios por lo que es percibido como factor de desarrollo, sobre todo por su impacto económico y las situaciones de bienestar humano que produce. Sin embargo, mientras que para algunos tiene una incidencia positiva para otros es un fenómeno ajeno y distante percibido como un problema, pues provoca en numerosos destinos turísticos un cambio en la actitud de los individuos, indiferencia, una pérdida de valores morales y de solidaridad, una consolidación de la individualidad y en varios casos hasta una pérdida de identidad, así como también innumerables daños ambientales irreversibles.

El presente estudio se realiza con el fin de revelar las miradas de los habitantes, turistas y gente de gobierno involucrada  en cuanto a la gestión de la actividad turística para seguir mejorándola. Trata de valorar los aportes y limitaciones del turismo en los pueblos mágicos y constituir una herramienta óptima para la toma de decisiones futuras respecto al tema.




I. Planteamiento del problema

Actualmente en México existen 83 pueblos mágicos, los cuales han sido nombrados por SECTUR  desde el 2001 hasta la fecha por que cumplen con ciertos requisitos y atractivos, que hacen a la vez que los turistas se interesen en estos poblados y por lo tanto los visiten o recomienden, sin pensar que lejos de conocer y divertirse , estén siendo parte de una destrucción ambiental , así como de otros daños de los que no somos conscientes y que posiblemente estas actividades turísticas solo beneficien a un grupo de personas y no al poblado completo.
Es importante mencionar que cuando se habla de turismo, la mayoría de la gente solo tiene conocimiento de lo algunos beneficios que si contribuyen a una mejora de economía , pero es preocupante que no tengamos el conocimiento de que también existen riesgos, que desde mi punto de vista tienen más peso, porque no seguimos acabando el planeta y seguimos creyendo todo lo que la gente dice o nos inculca sin cuestionarnos que tan cierto es o en este caso ¿el turismo realmente beneficia a todos los habitantes ,o solo beneficia al turista y al gobierno? ¿Existen más beneficios que impactos negativos como para no analizar u ocultar estos impactos que el turismo provoca en estos poblados?


1.1   Objetivo  General 
Investigar y  analizar los aspectos positivos y negativos que causa el turismo como fenómeno socioeconómico en los pueblos mágicos. Así como hacer una breve comparación para concientizar a los turistas del valor que le estamos restando a estos poblados que ahora nos brindan diversión y cultura, pero que posiblemente con el comportamiento que estamos tomando hacia con ellos puede causar daños ambientales, sociales, económicos y culturales  a largo plazo y con esto perder las miradas de los turistas.

1.2  Objetivos  Específicos
· Investigar y analizar  los impactos negativos ambientales que son ocasionados por las distintas actividades turísticas.
· Conocer los impactos negativos culturales 
· Investigar los impactos negativos sociales
· Identificar los sectores beneficiados de la inversión  económica gubernamental y privada de estos poblados.
· Comparar los impactos positivos y  negativos del turismo en los pueblos mágicos, dejando por un lado lo económico, que en este caso si es importante, pero no tanto como el medio ambiente por mencionar un factor, puede ser que a corto plazo las ventajas sean visibles ante los ojos del gobierno y de algunos habitantes, pero  las consecuencias a largo plazo no son tan agradables.
· Analizar los resultados y con previa revisión publicarlos, para que la gente involucrada en proyectos turísticos así como los habitantes y turistas valoren realmente si es una opción viable para todos y se tomen buenas decisiones y mejores acciones.













1.3 Justificación


La importancia de esta investigación radica en que los últimos años el turismo ha constituido una de las bases más importantes para el desarrollo socioeconómico, sin embargo es importante dejar por un momento a un lado los intereses económicos y poner atención en lo que estamos causando al medio ambiente en general y a los habitantes que viven en estos poblados, porque siempre se habla de beneficios , de mejoras, pero nunca se dice que estos beneficios y mejoras no son equitativas para todo el poblado, que existe gente que sigue viviendo igual o con más carencias. Es momento de dar a conocer los impactos negativos  que las prácticas turísticas ocasionan y dejar al criterio de la gente si quiere seguir siendo parte de esta destrucción lenta e irreversible.







1.4 Hipótesis
 Promover turismo como un fenómeno socioeconómico en los pueblos mágicos de  México, no es una idea conveniente, ya que el turismo trae consigo varias desventajas, como la contaminación del ambiente, transito complicado, transculturación, xenofobia, todo esto se resume a que su tipo de vida cambia drásticamente y de manera desfavorable.
La gestión turística afecta las condiciones de los destinos y las comunidades en los cuales se aplica, y más generalmente el futuro de los ecosistemas, las regiones, las naciones. Para que el turismo contribuya positivamente al desarrollo, decisiones inteligentes son necesarias en todos los niveles, y la satisfacción de los residentes en cuanto a esa actividad es fundamental.









2. TURISMO
Según la OMT  Turismo comprende las actividades que realizan las personas durante sus viajes y estancias en lugares distintos al de su entorno habitual, por un período de tiempo consecutivo inferior a un año, con fines de ocio, y otros motivos no relacionados con el ejercicio de una actividad remunerada en el lugar visitado.

DUDAS:
1. Estoy confundida… ¿introducción y presentación es lo mismo? ¿O solo son títulos?
2. [bookmark: _GoBack]¿Hay q incluir las 15 preguntas que elaboramos? Tal cual escritas, porque en este documento no las incluí tal cual pero si hice mención de 2 o 3.
3. ¿Qué orden seguimos, el que nos indica plataforma o el que usted envió por correo? Son distintos…
4. Me puede indicar  por favor si voy bien en lo que le acaba de mandar o  ¿me sugiere cambiar algo?
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