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Propuestas para el aprovechamiento turístico del camellón Aurelio Ortega en Guadalajara Jalisco como atractivo turístico.  
Pregunta: El camellón Aurelio ortega tiene el potencial de ser reconocido como un distintivo  de  actividades eco-turísticas en Guadalajara.
Justificación: 
El camellón Aurelio Ortega cuenta con 2 estatuas de conmemoración y con una accesibilidad rápida a el parque villa fantasía sin mencionar que es una zona muy concurrida por deportistas, parejas, adolescentes, familias, y personas con sus mascotas se convirtió en una zona de lectura, deporte, ocio, de romance, o simple descanso de la vida diaria. Ya que con esta investigación  pretendo generar propuestas de una nueva zona turística en GDL. De forma que se incremente el flujo de dinero en dicha zona y por ende al haber más flujo se podrán más cosas como restaurantes bares, gimnasios, y demás locales. Pretendo con esta investigación es dar más que a conocer que el camellón Aurelio Ortega es un posible impulsor turístico.
¿Cuáles son las partes del tema y de qué totalidad mayor es este último una parte? 
[bookmark: _GoBack]En su totalidad el tema es de ecoturismo ya que se pretende generar propuestas para hacer un aprovechamiento más sutil en la zona teniendo en su interior el turismo social, cultural, rural y de propuestas.
¿Cuál es su historia y de qué historia mayor forma parte?
Su historia esta conformada de acontecimientos diversos entre los cuales se encuentran 
Integrantes de la brigada ciudadana limpian el camellón de la Avenida Aurelio Ortega, en Zapopan. Esperaban más colaboradores. Unas 30 personas realizan labores de limpieza
Piden vecinos de la colonia Seattle rehabilitar el camellón Aurelio Ortega
Tras una fuerte racha de asaltos, secuestros y venta de droga en la colonia Seattle, en Zapopan, vecinos y comerciantes piden se restablezca el camellón Aurelio Ortega, a fin de vacacionar a los jóvenes. Es la voz de la vecina María Venegas Ayala.
 (Y acontecimientos de este tipo)
¿Qué tipos de categorías puede encontrar en él y a qué categorías mayores pertenece? 
Sus categorías son social, ecológico turístico, rural, cultural, político, renovación, 
¿Para qué sirve? ¿Para qué puede usarlo? 
Cuenta con 2 estatuas de conmemoración y con una accesibilidad rápida al parque villa fantasía, tiene 3 caminos de vialidad, restaurantes bares, gimnasios, y el gimnasio de entrenamiento del circo dragón fantasy, solo con estos pequeños detalles que acabo de mencionar que en claro que es un sitio multiusos ya que se puede simplemente correr, caminar, tomar fotos y demás.
Y su función original es separar ambos carriles de circulación vehicular 
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