DISEÑO DE INVESTIGACIÓN
La investigación descriptiva es aquella en la que se seleccionan una serie de cuestiones, conceptos o variables y se mide cada una de ellas independientemente de las otras, con el fin, precisamente, de describirlas. Estos estudios buscan especificar las propiedades importantes de personas, grupos, comunidades o cualquier otro fenómeno. (Cazau, 2006)

Metodología
Para el desarrollo del presente trabajo se usarán técnicas que corresponden a la metodología cualitativa.
[bookmark: _GoBack]Las técnicas principales son la observación (directa o participante), la entrevista cualitativa (estructurada o no estructurada), y la investigación no intrusiva (incluye el estudio de documentos), también entrevistas, observación etnográfica, testimonio focalizado, historias de vida, entre otros.
Con base en la información anterior elegimos el método de análisis cualitativo de investigación no intrusiva lo que incluye el estudio de varios documentos, para dicho trabajo se tomarán los siguientes datos
Como primera acción se recopilará información de datos existentes (censos, encuestas, estadísticas): se desea buscar datos en documentos de instituciones oficiales como la SECTUR, en donde se mencionen datos específicos de la demanda y oferta turística del Pueblo Mágico de Tequila. 
También se desea buscar información relevante o estudios de cómo los hostales han ido sustituyendo y en qué cantidad a los hoteles, esto por supuesto con cierta población únicamente. 
Después se hará un análisis de contenido de documentos: de igual manera se analizarán investigaciones que se hayan realizado en torno a nuestro tema para así seleccionar la información que sea relevante para el desarrollo de nuestro trabajo.

Muestra
La población a la que se desea estudiar, son todos aquellos viajeros que visitan el Pueblo Mágico de Tequila, Jalisco. Sobre todo aquellos que pernoctan en el municipio, aunque será importante también encontrar cuáles son los factores que los motivan, ya sea que pernocten o sólo sea viaje de ida y vuelta, para visitar este lugar.
Deseamos reducir la muestra a jóvenes viajeros de entre 20 a 40 años, los cuales consideramos podrían formar parte de nuestro mercado meta, personas que utilicen plataformas como Airbnb o couchsurfing para viajar y hospedarse. 

Métodos y técnicas
Como ya se mencionó anteriormente usaremos la observación de documentos como técnica para obtención de datos. 

Presentación de la Estrategia.
Al comenzar la búsqueda de documentos para analizar encontramos los siguientes:
Diagnóstico de competitividad y sustentabilidad para los denominados Pueblos Mágicos de Jalisco
La Gaceta Municipal de Tequila 2012-2015
Programa regional de desarrollo turístico de la Ruta del Tequila en el Paisaje Agavero, Jalisco
Y el Anuario Estadístico proporcionado por la Secretaria de Turismo del Estado de Jalisco.
Con base en estos documentos pretendemos obtener la información necesaria para la justificación de nuestro proyecto, es decir encontrar las oportunidades para saber que el desarrollo de un hostal en el Pueblo Mágico de Tequila puede ser viable económicamente.  
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