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DISEÑO DE INVESTIGACIÓN 

INTRODUCCION  
Esta investigación se realizará con el método exploratorio, descriptivo y correlacional. Durante la revisión bibliográfica, he notado que si bien el desarrollo del turismo en Tequila, Jalisco, ha sido abordado en diversas ocasiones, el tema respecto a los guias turísticos y su impacto en el desarrollo de la cultura del tequila no ha sido abordado. Mediante el método descriptivo, será posible reflejar la realidad del turismo en Tequila y su desarrollo gracias a los guias turísticos. Haciendo uso del método correlacional, identificaremos la importancia de los guias turísticos en Tequila.

En esta investigación se consultará información de investigaciones previos, que contengan variables similares a las aquí abordadas. La metodología que se usara para para abordar este tema será mixta, pues se usara la percepción que se tiene del problema a investigar, pero se basará en hechos comprobables del problema.

MUESTRA

Aunque algunos de los nombres de las siguientes tequileras no suenan más que otras son las Casa tequileras más importantes de la región de Tequila.

1. Casa Noble

2. San José del Refugio

3. La Alborada

4. La Fortaleza

5. La Perseverancia

6. La Rojeña

7. Orendain

8. Hacienda del Oro

9. La Arette

10.Cascahuin

METODOS A USAR 

· Entrevistas guias turísticos de cada Casa Tequilera 

· Observación de eventos dentro de las tequileras 

· Encuestas de satisfacción a los visitantes de las tequileras

PROCEDIMIENTO

Al momento de la investigación de campo se realizarán visitas a cada destilería, donde se verificará la manera de transmitir la cultura del tequila y la capacitación de los guias turísticos, para después plasmarlas en la investigación.
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