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Diseño de investigación
1. Tipo de diseño
El tipo de investigación que se está llevando a cabo es correlacional, por las dos variables que se están definiendo y se correlacionan entre sí, formando una tendencia turística. También es explicativa, ya que en el marco teórico se trata de describir las tendencias turísticas que se han llevado a cabo y que se llevan a cabo en la actualidad, para dar mayor enfoque a la evolución que han tenido las tendencias en este sector; así como añadir valor a las propuestas de nuevas tendencias para el desarrollo de la economía en el sector de turismo en México.

2. Metodología
Tiene un enfoque mixto, al combinar datos cualitativos y cuantitativos en el marco teórico.

3. Muestra
· En un inicio, investigar todo lo que abarca una tendencia: qué es, cuáles son los factores que intervienen en su duración y cómo es que se ha ido desarrollando en un principio; por medio de libros, artículos, internet y otros medios de búsqueda.
· Buscar el porqué de la importancia de las tendencias en la implementación de nuevos negocios.
· Examinar cuál es el impacto de las tendencias de los países extranjeros en México.
· Investigar cómo ha influido la tecnología a las tendencias.
· En el desarrollo de la investigación, buscar las tendencias que rigen el sector turístico en la actualidad.
· Examinar el desarrollo de las tendencias turísticas a la actualidad.
· Buscar las futuras tendencias turísticas para poder aplicar nuevas estrategias.
· Investigar cómo evolucionaron las tendencias en el sector turístico.
· En los últimos términos, pensar en nuevas tendencias turísticas qué probablemente tendrían éxito en México.
· Examinar por qué terminan las tendencias y aprender de eso, para que nos ayude a la generación de nuevas tendencias turísticas.
· Para finalmente, estudiar y aplicar lo aprendido a lo largo de la evolución de las tendencias turísticas; para el cumplimiento del objetivo general.

4. Métodos para obtener información
Investigación de artículos de revistas online, diccionarios oficiales, así como libros de texto relacionados con turismo y autores que son especialistas en el tema dicho.

5. Método de análisis de datos
Pruebas estadísticas para las tendencias que vendrán en un futuro; análisis de la información en los artículos, corroborando con documentos especializados en turismo; comprobación de datos de gráficas y reflexión de opiniones de escritores.

6. Procedimiento
Definición de conceptos claves, para después introducirnos al contexto de lo que es una tendencia y abarcar todos los aspectos referentes a la palabra. En la argumentación desarrollaremos el marco teórico, que es el conjunto de la información recopilada a lo largo del curso. Luego se explicará cómo se realizó la investigación. Y se hará un reporte de investigación, reflexionando sobre el protocolo de investigación.

7. Anexos
No se requirieron anexos, pero aquí se deja bibliografía y fuentes electrónicas de donde se extrajo la información:
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