[bookmark: _GoBack]Explicativo: Ya que trata de exponer un tema nuevo para la implementación de una nueva actividad turística.
Cualitativo: Porque se basa en saber qué tipo de personas estarían interesadas en participar en esta nueva actividad y que alcance tendría. 
Primeramente el alcance que se quiere tener con esta nueva propuesta es local empezando con municipios, y así ir creciendo poco a poco.
Los métodos para extraer información son, acudir con especialista en la materia de Turismo para que vaya guiando la investigación por el camino correcto, haciendo investigaciones de campo, creando estrategias o actividades que restauren los espacios perdidos.
Para la presentación del  tema se harán pequeñas pruebas para ver que tanto se puede avanzar y cuál sería la reacción de las personas a una nueva actividad turística.
Todos estos procedimientos se conectan entre sí, ya que para tener una idea clara es necesario tener en cuenta que es un tema nuevo, que se tiene que conocer las personas a la cual va dirigido que impacto se va a lograr, cuales son los métodos de investigación que mejor se adaptan a nuestra investigación. 
Según (OMT, 2008) el Turismo es un fenómeno social, cultural y económico relacionado con el movimiento de las personas a lugares que se encuentran fuera de su lugar de residencia habitual por motivos personales o de negocios/profesionales. 
Según (UNESCO, 2016) el Turismo es una actividad en creciente trascendencia y constituye uno de los tres rubros importantes a escala mundial en lo que respecta a estrategias de desarrollo socioeconómico.
A continuación explicaremos que es restauración y cómo podemos aplicarla a nuestra investigación, la restauración como su palabra lo dice es la acción de restaurar o proteger objetos, en este caso restauración tendrá referencia a proteger y restaurar el medio ambiente con el fin de generar nuevos espacios turísticos.
Según (Jorge Juan Lozano Cámara, 2004) El término restauración hace alusión al periodo comprendido entre la definitiva caída de Napoleón (1815) y el inicio del proceso revolucionario en 1830.
Según (Dirección general de sitios y monumentos del patrimonio cultural, 2016)  La dirección de obras de restauración tiene como función la de realizar las obras de conservación, restauración y rehabilitación en los monumentos históricos de propiedad Federal, en base a los proyectos desarrollados por la dirección de estudios y proyectos, así como a partir de los dictámenes elaborados por el área. 
Según (Toxicología ambiental, 1996-2001) La restauración ambiental tiene como propósito eliminar, reducir o controlar los riesgos para la salud humana y para el medio ambiente en sitios contaminados. 
Con base a la información obtenida acerca de turismo y Restauración puedo generar un concepto sobre Turismo de restauración.  
Turismo de Restauración como su nombre lo dice es aquella actividad en la cual se realizaran viajes con el fin de restaurar áreas que tengan contaminación ambiental con el objetivo de conservar y crear nuevos espacios turísticos. 
Dentro del Turismo existen ramas que se pueden relacionar con esta nueva propuesta como es:
Ecoturismo 
Según (SECTUR, 2014) Consiste en viajar por áreas naturales sin perturbarlas, con el fin de disfrutar, apreciar y estudiar tanto sus atractivos naturales, como las manifestaciones culturales que allí puedan encontrarse. 
Según (OMT, 2002) Ecoturismo es toda forma de turismo basado en la naturaleza, en la que la motivación principal de los turistas sea la observación y apreciación de esa naturaleza o de las culturas tradicionales dominantes de las zonas naturales. 



