Kenia Segundo mi nombre es, nací un viernes a las 9am un 3 de enero de 1994 en el Edo de México.

Pero en 1995 nos mudamos a la ciudad de Guadalajara mis padres y mi hermano mayor, pasó el tiempo y era el momento de comenzar mi etapa escolar.

Conforme pasaba esta etapa, mi familia fue creciendo con nuevos integrantes, en mi último año de primaria nació mi hermano Juan Pablo, fue algo distinto pero me adapte muy bien.

Después pasó la mejor etapa de mi vida, la secundaria, donde hice grandes amistades a quienes en la actualidad aun conservo,  y otros solo fuerón una experncia fugaz, más tarde llegó la preparatoria, cosa que me gustaría omitir en mi vida, solo un año de este ciclo escolar es rescatable.

Apartir de aquí es donde comenzarón las decisiones que marcarían mi vida de ver la realidad de todo, a la edad de 17 años mis papás me dierón un hermoso regalo, el mejor de todos, nació una hermanita increíble a la que amo inmensamente.

Actualmente tengo 20 años y estoy enamorada de una increíble carrera la cual estudio con muchas ganas, tengo una edad en la que he vivido experiencias desagradables pero de esas son de las que he aprendido y por eso soy el gran ser humano que tanto me caracteriza.

