Caminando por la calzada Independencia me di cuenta de cómo es la gente, VIVE A PRISA!
No se detienen ni siquiera a ver el tianguis de cachivaches, algunos curiosos o más bien compradores no se  resisten y deciden comprar algunos tennis semi rotos, herramientas oxidadas, una que otra película pornográfica, y hasta para los niños hay, juguetes sucios pero de buen precio.
Ahora me encuentro en la zona de obregón, gente que al ver sus enormes bolsas de compras, caigo en la conclusión de que son personas mayoristas de alguna parte de la región, pueblos colindantes, incluso de otra ciudad, para llevar los productos que necesitan para su vendimia, o simplemente para su consumo mismo, son la gente de clase media, se nota en su forma de vestir, hablar y hasta sus carteras dicen mucho, no buscan lo caro ni lo barato sino las ofertas y aprovechar todo como persona en pescadería en tiempos de vigilia, no sabe que está llevando pero lo quiere porque mucha gente está consumiendo.
En este momento mis pies cansados cambiaron de rumbo, y en este instante me encuentro en la distinguida tienda departamental, fábricas de Francia donde la mayoría de artículos te parecen necesarios, pero bueno al menos mi caso, no puedo tener todo lo que veo en dicho establecimiento es simple, solo observa las cifras numéricas después de “$” eso es a precio de un riñón, argumenta mi intestino,  simplemente algunos artículos son muy similares a los de la zona que me encontraba con anterioridad, otras no, ahí la gente es distinta, no todos tienen efectivo, se endrogan con esos platicos, si esas tarjetas de crédito, hasta la gente es diferente físicamente.
Caí en la conclusión de que aunque son clases sociales distintas, color de piel, economía, edades, manera de vestir etc ; a final de cuentas TODOS somos seres humanos y coincidimos en que somos presos del Consumismo, algo que en la vida nos caracteriza mucho, a final de cuentas necesitamos de ciertas cosas para sobrevivir, mientras tanto yo seguiré observando el entorno que me rodea… 
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