Él es un hombre de 42 años, trabajador, ejemplo y humilde son las cualidades que más lo caracterizan.
Nació en el Estado de México, y a la edad de 12 años perdió a su padre el cual murió en un accidente vial, pero a pesar de la tristeza en su corazón, sabía que le heredo en que debía ser una persona trabajadora, se graduó únicamente de la secundaria y se dispuso a ser un vendedor en las calles, ofreciendo productos de limpieza para el hogar, así paso el tiempo hasta que a los 15 años conoció a la que a la edad de 18 años decidió unir vida con ella, su mujer y compañera de vida Laura, la persona con que tiene 24 años de un feliz y a veces difícil matrimonio complementado por 4 hijos.
Es una persona muy sabia la cual admiro bastante, ha sufrido mucho pero en la actualidad goza de un excelente trabajo del cual es jefe y ayuda  a sus empleados, y las personas que lo soliciten, inteligente y maduro, guapo, joven, vanidoso y paciente son los detalles que nadie conoce cien por ciento más que las personas de su núcleo familiar, un buen esposo que ayuda a su mujer a limpiar en casa y es detallista al llevarle constantemente sus flores favoritas a su mujer, es un buen padre al dar llamadas de atención y consejos, te regala su tiempo aun así este cansado, lleva a sus hijos los más pequeños al parque y a los mayores bromea en ocasiones con ellos.
Es la mejor persona que alguien pueda conocer, es mi padre, lo amo por ser como es, por los consejos que me da, porque aun a mi edad me cuida mucho y me lleva a la universidad como cuando solía llevarme al kínder, lo admiro por ser como es, porque me ama y yo lo amo, porque me enseña a ser una buena persona, él me motiva a cumplir mis metas este es la persona que admiro…
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