
Fue a los 15 años cuando fui a vivir un encuentro con cristo, fui porque mi hermano me invito ya que él era servidor ahí, al principio fui porque me obligaron mis papas y para no dejar a mí hermano sin invitado.
Fue el mejor fin de semana y me di cuenta que no era solo yo la que tenía problemas, sino muchas personas que conocí aquella ocasión, algunos buenos amigos conocí y hasta el momento he conservado, otros ya no supe si su vida cambio como la mía, incluso también conocí a la que actualmente es mi cuñada, aunque creo que para ella es más inolvidable pues en ese lugar conoció al hoy papa de sus dos hermosos bebes.
Han pasado ya 5 años de ese fin de semana, y desde aquella vez yo estuve formando parte hasta la fecha, mucha gente conocí otros siguieron su vida pero en ocasiones nos reunimos y contamos viejas historias, ahí en ese lugar descubrí a los que son parte de mi grupo de mejores amigos, ahí he llorado, he hecho corajes, he sufrido, he valorado, he hecho amistad, he jugado, he reído, he cantado, he viajado, y así toda una aventura.
Sin duda es uno de los grupos sociales que más he amado en toda mi vida, la gente, las experiencias, las situaciones, las adversidades, todo un mundo ahí adentro, fui líder en algunas ocasiones, fui motivación para unos y para otros he sido amenaza pero a final de todo he sido feliz ahí. Sin duda esos son los 5 años mejores vividos ahí en ese lugar, con mi Grupo de Jóvenes de Analco <3 
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