MI FAMILIA 
Mi familia es de tipo nuclear o conyugal, vivimos en Guadalajara, Jalisco, y acostumbramos; visitar a las abuelas y otros familiares a un pueblo cercano, Vista hermosa, Michoacán, pasamos ahí las fiestas, o cualquier periodo vacacional de la escuela por lo regular.
En mi casa no hay roles de limpieza, cada quien hace lo que debe de hacer, se ahora la luz y el agua para el cuidado del ambiente, no tiramos la comida y siempre vemos la televisión a la hora de esta.
Somos impuntuales, siempre esperamos hasta que está listo el ultimo para atender los compromisos. Mi mama nunca ha trabajado y desde hace 10 años mi papa trabaja por su cuenta y entonces mi hermana y yo lo vemos siempre en la casa.
En las celebraciones como los cumpleaños siempre realizamos una comida mi mama, mi hermana, mi papa y yo pero solo para nosotros, compramos pastel y lo comemos juntos, si alguien quiere celebrar con sus amigos debe esperar al fin de semana o por lo menos a haber comido ya con la familia, también vamos a misa el día de nuestro cumpleaños para agradecer un año más.
En las fechas importantes como navidad y año nuevo cada año es diferente pero por lo regular estamos en Vista hermosa en casa de mi abuela materna, pues las fiestas decembrinas coinciden con las fiestas patronales del pueblo, la familia que vive fuera siempre esta ahí en esa fecha, es el momento del año en que vemos a la mayoría de familiares.
En estas fechas nunca preparamos una cena, cenamos cada quien a la hora que puede, y nos preparamos para las veladas pero las pasamos separados, puede ser que mi hermana y yo hagamos velada con los amigos o los primos.

Uno de los hábitos más arraigados es dormir por las tardes después de los deberes como la escuela o trabajo y levantarnos al medio día o después de medio día los fines de semana.
Somos muy diferentes a muchas familias, como debe de ser pienso yo, pero nuestra normalidad nos ha hecho a cada quien como somos, define lo que hacemos y marca a donde queremos llegar, que cosas hacemos bien y se deben preservar y muchas que quisiéramos cambiar y que intentamos día a día mejorar.

