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Se encuentra en medio de un maravilloso y frondoso bosque. El cual tiene frutos y flores de todo tipo, que llenan el aire de un delicioso aroma, manteniendo a sus ocupantes en armonía.

Es la población más limpia del universo, y sus ciudadanos los más hospitalarios. Tiene asombrosas construcciones. Algunas de las que destacan, son inmensas bibliotecas donde cada día las personas van a ampliar sus conocimientos. 

La mayor expresión de las bellas artes y residentes con un extenso conocimiento cultural es lo que ofrece, este increíble lugar.

A logrado tener un sistema político y económico perfecto, el cual se basa en una relación ganar-ganar en su totalidad. Vive en constante crecimiento. No existe el desempleo, la corrupción en sus funcionarios, ni la pobreza. 

Sus habitantes están tan preocupados por su medio ambiente, que cuidan hasta el último detalle. Siempre buscando darle lo mejor a la madre tierra, sus muebles e inmuebles tienen una sustentabilidad ambiental de un cien por ciento. 

Como respuesta al cuidado y protección, esta les ofrece, los paisajes más inéditos e impresionantes. Sentado al borde del río, escuchando el canto de las aves y observando la puesta de sol más espectacular de tu vida, es ahí en ese paraíso, donde se encuentra el cielo con la tierra.
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