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Cuando pienso en mi ciudad ideal se viene a mi mente una combinación entre: La arquitectura y el romanticismo de París, el clima de Londres y el Glamur de Los Ángeles, Sin embargo creo que mi ciudad ideal va más allá de lo que se puede ver a simple vista.
Mi ciudad ideal sería un lugar donde todo mundo respetara a las demás personas; donde todo el tiempo estuviera sonando buena música; no habría animales sin hogar y mucho menos niños trabajando en las calles. Sería un lugar pequeño, con máximo 1500 personas, no habría automóviles por que así evitaríamos el smog y todos los habitantes contarían con una bicicleta para trasladarse de un lugar a otro o simplemente caminarían para llegar a su destino, la delincuencia no existirá, mi ciudad ideal sería un lugar muy seguro. 
Regresando a lo estético me imagino a mi ciudad ideal con muchos árboles de cereza, para que desde las alturas se viera como una mancha rosa; las casitas estarían todas pintadas de blanco como el típico vecindario estadounidense que vemos en las películas, los jardines estarían muy verdes y con muchas flores y todo estaría impecable no habría una sola basura en el piso. Cada manzana contaría con un parque con arboles muy grandes y frondosos. El centro de mi ciudad estaría compuesto con una gran plaza donde el centro fuera un escenario para que siempre estuvieran músicos tocando arriba de él, alrededor muchas banquitas para que fuera una especie teatro al aire libre, alrededor de la plaza principal sería algo así como Beverly Hills, con muchas tiendas donde se vendería lo mejor de la moda. 
Pero lo más importante es que a pesar de que todos los habitantes de mi ciudad vivirían muy bien y tendrían que trabajar y tener obligaciones como en cualquier otro lugar en el mundo, en mi ciudad no existiría el dinero, así nadie sufriría de pobreza y todos seriamos iguales.
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