MI CIUDAD IDEAL 

Mi ciudad ideal sería inculcarles una mejor cultura a todas las personas que vivimos aquí, tomando muy en cuenta nuestros valores, y teniendo muy en claro que las mejoras son para todos. Principalmente respetándonos unos a otros, obteniendo esto podremos tener una mayor consciencia hacia lo demás, respetando cada uno de los señalamientos viales, respetando a los peatones, respetando los señalamientos hacia los espacios de las personas discapacitadas, y no nada más respetando a la humanidad, si no también tener una mayor concientización hacia nuestro medio ambiente, el cual va en decadencia gracias a todos nosotros mismos, que realmente no sabemos todo el daño que le y nos causamos, que gracias a toda esa naturaleza es porque nosotros vivimos. 
También para mí sería ideal que esa cultura comience a transmitírsele a los adultos, porque los niños imitan a los mismos, y si nosotros que ya sabemos más acerca de la vida no lo tomamos en cuenta que les estamos dejando a esos pequeños. Por eso cada uno de nosotros tiene que ir tomando consciencia de sus actos para que así poco a poco, no solo la ciudad si no el mundo entero vaya siendo más consiente con sus actos. 

Para mí todo es cuestión de querer y de saber qué es lo que queremos para nuestro futuro. Porque si nosotros dejamos marcada esa cultura, esos valores, esa educación, nuestras futuras generaciones sabrán y respetaran todo lo que les dejaremos. 

