MI CIUDAD IDEAL
Antes que nada hacer una limpieza mentalmente de las personas y consiguiente con la ciudad, pasar por las aceras caminando bien pavimentadas sin nadie que pudiera ofenderte, gente con valores ayudando a los demás sin necesidad de nada a cambio, en sí la ciudad remover los cables de los postes y arrastrarlos bajo la tierra, tener bien definidas las banquetas y calles para no tener ningún problema con vialidad u otras personas asimismo dar el paso a las personas y respetar los señalamientos, en los periféricos dar el paso a los que entran y con moderación  bajar la velocidad; pintar casas, puertas y paredes para tener una buena vista; tener valores en cada uno de nosotros, trabajo y alimento para todos, apoyo para estudiantes con escuelas bien capacitadas además de parques, campos verdes y juegos para niños.
Hacia los niños como ya dicho tener parques y juegos en lugares esenciales para su diversión, dar proyectos de vida para formar su pensamiento en lo que deseen hacer en un futuro.
Para los jóvenes tener campos verdes para practicar deporte y lugares sociables para su bienestar y no lleguen a vicios y no tengan problemas en su salud y emocionalmente hablando.
Para los adultos tener estancias y lugares para su comodidad asimismo para los ancianos aprovechar su sabiduría y tener la posibilidad de compartir momentos y estar al tanto de ellos, ya que nuestros abuelos tuvieron la dicha de darnos un mejor futuro y la posibilidad de tener una mejor ciudad, mi ciudad ideal.

