ACTIVIDAD PRELIMINAR "IMAGINACIÓN SIN LÍMITES

La ciudad ideal, sería aquella que tuviera  una conciencia social, un desarrollo arquitectónico alineándose  a las necesidades (ciclo vías, sin carros estacionados, sin tantos cables etc.).
 Más fuentes de trabajo, podríamos implementar un sistema de separación de basura, con esta actividad se podría incrementar los trabajos y reducir el desempleo, un sistema gubernamental que sus funcionarios públicos se le exigiera cumplir con sus responsabilidades que establecen en los reglamentos internos de cada ayuntamiento, así nos evitaríamos tantas fugas de dinero, ( como los puesto de aviadores).

Más espacios culturales, teatros, museos,  quizás talleres y cursos de comprensión de lectura, cine móvil para niños de bajos recursos, un presupuesto económico para llevar acabo exposiciones, galerías, presentaciones musicales. 
Áreas verdes en cada localidad, parques, arboles, flores, que las personas tenga un espacio el cuál puedan reflexionar, descansar y meditar un poco.
Prohibiría el uso del claxon, pondría más semáforos, exigiría al departamento de transito que revisará las unidades de transporte públicas e invertiría más en la educación, seguridad y salud. 

Pero para ser sincera no creo que las demás personas busquen o tenga una idea de la ciudad perfecta, así que no queda de otra debo  iniciar por cambiar yo misma. 
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