Mi ciudad ideal sería aquella en donde las personas convivieran de manera armónica sin importar las diferencias sociales o personales de los seres que vive en ella.
También me gustaría que los habitantes de ésta nueva ciudad fueran un poco más conscientes sobre el cuidado del medio ambiente, incluyendo el hecho de no tirar basura en lugares en los que no se debe; al mismo tiempo, el cuidado del agua sería una clave importante en mi ciudad, ya que sin agua nada puede sobrevivir. Pero no solo el cuidado del agua, sino también la ideología del buen uso de la misma, así como de los demás medios y recursos naturales que hay en nuestro planeta.
Una de las cosas que me gustaría que hubiera en mi ciudad ideal, sería el clima perfecto, y con esto quiero decir, sin mucho frío pero sin demasiado calor, y que estuviera cerca de la playa, para así poder convertirlo en un lugar turístico ideal para vacacionar con toda la familia (y también con amigos).
Una de las cosas importantes que tendría que tener mi ciudad ideal sería un movimiento constantes. Es decir, que haya actividades entretenidas y divertidas la 24 horas del día; me gustaría que fuera una ciudad del estilo de New York, con una gran diversidad de lugares para poder disfrutar de la vida nocturna del lugar; el lugar sería un faro en el mundo de la moda y del entretenimiento y contará con hermosos paisajes naturales, así como bellezas arquitectonicas que harán del lugar un sitio maravilloso para admirar.


