BERENICE DEL CARMEN GONZALEZ ROMERO
4º COMUNICACIÓN  
REDACCION 
21/ENERO/2015
                                                              UN LUGAR PARA REFUGIARSE
[bookmark: _GoBack]
Como un día cualquiera Bere asistió a la escuela a su clase de redacción en la cual andaba muy inquieta por haber comido mucho chocolate para no dormirse en clase, ya que no pudo dormir cuando debía por problemas en su casa, con el novio y por la misma escuela, entonces opto por esa opción pero como no dejaba de pasarle por la mente sus problemas , decidió comenzar a imaginar su lugar ideal donde pudiera irse cada vez que ella quisiera o por que no vivir ahí y nunca regresar a esa realidad de ella, ese lugar donde todo es soleado, con un clima tan calido,la ciudad en la que dejaba de crecer, estar sin ninguna preocupación alguna, todo era paz , amor y humildad hacía con los animales y el mundo en donde todos eran libres sin reglas pero a la vez se tenía respeto. 
Bere se adentró más a ese lugar, esa ciudad que quisiera fuera cierta donde podía comer toda la comida que quisiera y tenía todos los medios para ayudar a lo que más adora… a los perros, estos animalitos podían encontrar el verdadero amor de una familia o de una persona. Esta ciudad por decirlo así sería tan perfecta por que no habría maldad, mentiras, estaría la gente que realmente vale la pena, era el lugar donde los sueños se hacen realidad sin tantas dificultades, con realmente oportunidades, en el podrías tocar hasta las estrellas! La luna! Y sentir ese calorcito  que no es como lo describen si no que es una sensación tan única que te hace volar hablamos del sol!
Ella seguía volando en su mundo de imaginación, en pocas palabras su mundo era algo que este mundo no es.¨ ¿Por qué no puede ser cierta esta ciudad? ¨ Se preguntaba ella, ese lugar donde si podías vivir una historia de amor como la de las películas y no habla de solo dos horas si no de una eternidad, única e inolvidable. De repente la maestra le comenzó a llamar ya que había perdido la atención en su clase y así fue cuando Bere regreso a la realidad pero relajada y feliz dejando a un lado los problemas, pensando positivamente y encontrarles una solución con esta buena motivación de  su ¨LUGAR PARA REFUGIARSE¨.
                                                       
