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GUAGUANCO
Una playa hermosa con aguas tan cristalinas que pudiéramos ver el fondo del mar, una arena tan blanca que hasta te diera miedo ensuciar, también habría muchos parques con grandes árboles tan grandes que al treparlos pudieras sentir que alcanzas la nubes.
Por supuesto un equipo local con su estadio en forma, grandes templos y monumentos seria el centro de tan maravillosa ciudad.
Contarían también con un enorme parque de diversiones estilo Disneylandia donde los pequeñines pasarían momentos muy gratos acompañados de sus familiares y/o amigos.
Sería una ciudad sin carencias, donde todos los citadinos tendrían lo que necesitan. Sin embargo no ocuparían de grandes mansiones ni autos lujosos o vacías excentricidades, en vez de eso tendrían  sencillas casas muy bonitas estilo viejo pueblo de Europa sencillas y pintorescas.
Habría gran cultura, por lo tanto las hermosas calles de la ciudad siempre permanecería limpias y en buen estado, los habitantes se darían a la tarea de darle mantenimiento a los monumentos y distintas atracciones de la ciudad.
El Gobernador seria una persona justa, honesta, responsable que procuraría por el bien de los citadinos más que por su bien financiero,  habría una armonía entre el pueblo y el gobierno, sin necesidad de tontas marchas o “movimientos revolucionarios”
En fin seria la ciudad perfecta tanto como para vivir como para vacacionar, todos quisieran pasar un día, una semana, un mes, un año , una vida…. rodeados de tan hermosa y maravillosa ciudad.

