En el cielo junto a todos los ángeles vivía un ángel llamado Leinad no era muy fuerte como todos los demás ángeles pero el siempre luchaba por ser el mejor de todos aunque nunca lo conseguía, él no tenía amigos pues nadie quería estar con él, y eso lo lastimaba mucho pero aun así el seguía adelante.
[bookmark: _GoBack]Un día finix un ángel maligno decide atacar a Dios, lo retó, pero como finix era un ángel muy poderoso ningún ángel se interpone para así defender a Dios, cuando Leinad se da cuenta de dicho acto él es el único que se interpone para que finix no hiciera un acto de locura que lo llevara al caos y la perdición. Finix no hace caso y sigue con la idea de vencer a Dios pero Leinad se interpone y ello dos comienzan a luchar, Leinad va perdiendo pues el poder de finix es incomparable con el poder de Leinad pero aun así Leinad no se da por vencido, finix golpea y lastima muy gravemente a Leinad pero él no se deja vencer, finix lo tira y el sigue levantándose y Dios se sorprende mucho ya que Leinad era un ángel no tan poderoso como finix, cuando Leinad ya estaba muy lastimado finix lo golpea y lo deja inconsciente y en ese momento se interpone dios y con una mano detiene a finix y hace que se hinque ante el poder de Dios, cuando finix esta hincado ante Dios Leinad se levanta y Dios se sorprende y dice que después de lo lastimado que esta no debería de poder ni moverse, y cuando lo voltea a ver se da cuenta que esta noqueado que lo único que lo mantiene de pie es el poder de su voluntad, pero Dios cura a Leinad y manda a que lleve a finix al infierno con el otro ángel que lo desafío hace muchos años, cuando Leinad regresa con Dios le pregunta que porque no se defendió desde un principio de finix y dios le dijo quería saber quién es capaz de defenderme sin temor y sin importar si su rival es más poderoso que uno, pero mira tú un ángel del que nunca espere que interviniera lo hizo y de verdad estoy muy sorprendido, Leinad con una sonrisa en la cara le dice gracias me da gusto que veas algo bueno en mí ya que nadie lo hace, enserio? Pregunto Dios, si todos creen que soy un perdedor por eso me gusta que digas algo bueno de mí, ven conmigo Leinad yo te hare cambiar, pero cómo? Pregunto Leinad. Pues te convertirás en un ángel más fuerte yo te ayudare, estas seguro que me podre convertir en un ángel más fuerte? Es algo difícil no crees?, claro que se puede Leinad todo se puede en esta vida solo es que tú quieras ya que o existe nada difícil uno es quien se lo hace difícil, está bien acepto! Dijo Leinad y Leinad se fue con dios para así empezar con su gran cambio.
Después de 10 años un malvado demonio aun superior a finix está atacando la pequeña colonia en el cielo donde Leinad vivía, nadie puede contra ese ángel pues su poder es muy alto, en eso dios le dice a Leinad ve hijo mío ve a detener a ese ángel y llévalo con los otros 2 que están en el infierno y Leinad se marcha a su colonia, cuando llega el ángel maligno lo ve y le dice que haces aquí insecto? Crees poder detenerme? Y Leinad solo se le queda viendo. Jajajaja se ríe el ángel maligno llamado rebelión y le dice ya sé quién eres, eres ese angelito débil llamado Leinad verdad? Enserio crees detenerme?, cállate rebellion y vete tú fuiste un gran amigo mío y te tengo compasión así que por favor vete no quiero lastimarte, ja jajá Leinad tu jamás podrás lastimarme y a ver dime porque quieres que me valla acaso me detendrás? Éramos amigos ya se te olvido?, no aun no lo olvido pero dios me dijo que a todos los que provoquen caos nunca debo de tenerles compasión pues ellos nunca la tendrán así que te lo diré por última vez vete de aquí, no quiero tu compasión, y rebellion ataca a Leinad pero Leinad con la mirada molesta y sin moverse detiene el golpe de rebellion con una sola mano y le dice que te vallas, que no me iré responde rebellion y vuelve atacar y Leinad con la otra mano detiene su golpe y lo sujeta y le dice perdona amigo mío, lo suelta y lo golpea en la cara y cae al piso y rebellion le dice temerosamente, quién eres? Tu no eras así de poderoso? Tú no eres Leinad!, claro que si lo soy rebellion contesta Leinad pero lo que tú no sabías es que no soy el mismo de antes y Leinad lo lleva al infierno donde estaban los otros 2 ángeles, cuando Leinad regreso con Dios le dijo que ya se había encargado de rebellion que su colonia ya estaba salvada, dios orgulloso d Leinad le dice hijo mío tu que has demostrado ser mejo que todos quiero que te conviertas en mi mano derecha quiero que seas el protector del cielo y si sigues así serás el protector de la tierra pero para que puedas serlo debes hacer algo inolvidable algo demasiadamente heroico que demuestres que puedes con ese cargo, enserio me lo die enserio respondió Leinad muy contento claro que acepto! Y ya verás que me convertiré también en el protector de la tierra me esforzare cada día mas para así poder llegar a ese puesto. Y desde ese día Leinad se convirtió en el protector del cielo pero después de unos años Leinad sentía que algo le faltaba pero él no sabía que era.
El siempre quiso a una mujer que lo quisiera por cómo no por lo que seria y lo que ahora es, pero el nota que todas las mujeres que lo han rodeado el resto de su vida cuando él era un ángel indefenso nunca le hicieron caso y ahora que él es muy poderoso las mujeres quieren estar con él, y eso no le gusta pues él piensa que si jamás se hubiera hecho más fuerte las mujeres nunca se fijarían en él, que solo son unas interesadas, un día cuando estaba sentado viendo lo hermosa que es la tierra, y a lo lejos escucha a una niña llorar pero él lo ignora y poco a poco el sonido se hace más fuerte hasta que llama su atención y se pregunta qué de donde viene ese sonido tan extraño pues jamás lo había escuchado y cuando se da cuenta de donde provenía el sonido se fija que es una pequeña niña que está a punto de nacer, pero él se queda viendo desde el cielo como es que nacen los humanos y además hay algo que hace que vea ese nacimiento, cuando él bebe nace Leinad se emociona y su corazón comienza a latir y él se siente muy extraño pero al mismo tiempo se siente feliz él no sabe lo que le pasa porque jamás le había y pasado eso, después d eso él va con Dios y le pregunta que era lo que le pasaba y dios le dice que él está enamorado de aquella pequeña niña que vio nacer, pero porque pregunto Leinad y dios le dijo no lo sé yo solo cree el amor pero no le di razón, el amor a evolucionado mucho y yo solo lo dejo pues es algo muy lindo, Leinad desde ese día ve a la niña todas las noches y con el tiempo la ve crecer y él se enamora más de su belleza Leinad solo piensa en estar con ella, Dios le dice que se espere a que ella cumpla su mayoría de edad y dios lo iba a dejar estar en la tierra para que así el pudiera estar con ella pero Leinad tendría que guardar en secreto que es un ángel y nadie debería saberlo nunca, cuando ella está a punto d cumplir sus 18 años Leinad le pide permiso a dios de bajar a la tierra ya que la niña cumpliría sus 18 años y dios le da permiso a Leinad, cuando el baja a la tierra esta emocionado y con un hechizo el esconde sus alas y aureola y se marcha al lugar donde la niña vive, pero él esta nervioso ya que no sabe de qué manera lograra hablarle a la niña, y el regresa al cielo para intentarlo al día siguiente, cuando amanece el vuelve a bajar y cuando la niña iv caminando por la calle esta choca con Leinad y cae, Leinad muy apenado ayuda a levantarla y le pide disculpas pero la niña le dice no te preocupes y se le queda viendo y le dice me llamo less cómo te llamas?, yo me llamo Leinad, jamás había escuchado un nombre así y vives por aquí Leinad? Y este responde claro vivo como  15 minutos de aquí pero como soy nuevo en la ciudad quise pasear un poco para así conocerlas más, y te está gustando la ciudad Leinad?, si me parece algo linda less tú vives por aquí?, y ella dice si de hecho i casa está a pocas cuadras e iba hacia la escuela, estaba bien lees sigue tu camino ya nos volveremos a ver bye, y Leinad se marcha muy feliz porque ya había podido hablar con la niña d sus sueño, al día siguiente less caminaba por la calle y se encontró a Leinad y le dice cuidado no me vallas a tumbar de nuevo eh Leinad y este le dice claro que no desde ese día ya camino con cuidado pues no quiero lastimar a nadie y dime a donde ibas? Y ella dice iba a comprar una nieve para mi hermanito me acompañas? Y Leinad le dice claro less con mucho gusto y fueron a comprar una nieve ambos y en el camino iban risa y risa cuando less le dice a Leinad, oye Leinad en unos días será mi cumpleaños número 18 y quería saber si podrías ir, Leinad le dice claro donde será y ella le dice en un antro que acaban de abrir Leinad esta como a 30 minutos de mi casa aquí tienes la invitación ahí viene el domicilio, Leinad emocionado le die si ahí estaré less te lo prometo, y ella le dice gracias te veo el sábado a las 9 de la noche adiós Leinad gracias por acompañarme.
Cuando llega el sábado Leinad se estaba alistando para el sábado pero él no sabía que ponerse ya que jamás había ido a un antro ni siquiera sabía que era eso pero investigo un poco y supo que ponerse, cuando el sale de su casa con un hechizo se teletransporta al antro donde sería la fiesta, antes de meterse al antro Leinad saluda a less y la abraza y al momento de abrazarla, less siente una especie de tranquilidad se siente muy rara pero no es amor es una sensación que nadie en la tierra pudiera lograr pero less no lo sabe, cuando se sueltan less se quedó pensando el  por qué sintió eso al abrazarlo y al soltarlo dejo de sentirlo pero al final lo ignoro un poco, ella comenzó a tomar mucho ya que como era su cumpleaños nuero 18 era lo que ella quería desde pequeña tomar alcohol, Leinad no quería tomar nada y el solo veía y cuidaba a less, Leinad estaba contento pues less todo el tiempo estaba con él y sus amigos, less le presento a todos sus amigos a Leinad y poco a poco el iba conociéndolos a todos, cuando se hizo la 1 de la mañana less recordó que sus papas le dijeron que no podía llegar tan tarde aunque fuera su cumpleaños, y less les dijo a todos sus amigos que ya se tenía que ir y ella se fue, Leinad le dice less te acompañó a tu casa ya es muy noche para que te vayas sola, pero less le dice no Leinad no te preocupes  no me pasara nada por aquí todo es muy tranquilo tu vete a tu casa adiós que ya se me hizo tarde, Leinad se quedó un poco preocupado y se marchó, cuando less iba caminando hacia su casa porque no tenía coche decide tomar un atajo que haría que llegara a su asa en 15 minutos pero este atajo era muy oscuro pero aun así decide tomarlo, cuando iba a la mitad del camino a lo lejos ve a un hombre con una chamarra muy grande esperándola y el miedo ataco a less, no sabía que hacer no podía regresarse porque se demoraría mucho más y sus papas la regañarían y se pone a rezar y a su mente se le vino aquella sensación que sintió al abrazar a Leinad y eso le dio valentía y siguió su camino hacia el señor cuando llega a él, el señor se hace para un lado y la deja pasar para esto ya eran la 1;20 de la mañana, cuando llega a su casa noto que sus padres no estaban y ella sube a su cuarto y se queda dormida, al día siguiente al despertarse baja a su cocina y hay un periódico que dice, NIÑA VIOLADA EN LA MADRUGADA a ella le llama mucho la atención y decide leer la nota que decía; el día de hoy a la 1:30 de la mañana una niña fue violada en la calle américas de Zapopan, se detuvieron a 3 sospechosos que se encuentran en la estación de policía de Zapopan, less soltó el periódico muy nerviosa y decide ir a la estación de policía para así ayudar a señalar al hombre que ella vio aquella noche cuando llega a la estación habla con el jefe de la policía y ella le dice yo pase por ahí 10 minutos antes de que sucediera la violación yo puedo ayudar a señalar al sujeto que yo vi ayer, cuando le jefe de la policía lleva a less con los detenidos ella señala al hombre que vio aquella madrugada, el jefe de la policía contento con su trabajo le dice a less muchas gracias por avernos ayudado a saber quién fue el causante de esta violación si necesitas algo dímelo, less le dice quiero preguntarle algo al detenido, el policía se saca de onda pero deja que less le haga la pregunta al detenido, meten a less a una especie de cuarto donde este estaba y le pregunta, oye porque ayer que me viste pasar  no me hiciste nada y solo te hiciste a un lado?, el detenido le dice cuando yo vi que venias caminando me prepare para atacarte y lastimarte pero poco a poco que te ibas acercando vi note que alguien te venía siguiendo pero no me importo y cuando estabas aún más cercas vi que había un hombre detrás de ti pero como sabía que eras una niña y yo traía un cuchillo pensé en atacarlos pero cuando lo haría de ese hombre salieron dos grande alas eran tan grandes que me dieron miedo y por eso mejor los deje pasar y cuando pasaron por un lado mío sentí aún más miedo y cerré los ojos y al abrirlos ese hombre ya no estaba fue por eso que no te ataque, less sorprendida le dice gracias y se marcha, en el camión ella iba muy  sorprendida y pensativa; un ángel? Pregunto less? Mi ángel de la guarda? Enserio no lo entiendo, cuando llega a su casa Leinad ahí estaba y ella decide platicárselo, cuando ella termina de platicarle Leinad le dice tal vez es tu ángel de la guarda o algo así todos tenemos un ángel que nos cuida, tal vez ese era el tuyo less, creo que si respondió less, bueno Leinad me iré a dormir ya que estoy muy cansada cuando te volveré a ver? Mañana tengo clases que tal si te veo aquí por la tarde, claro less aquí te veré cuando llegues de tu escuela, y Leinad se marcha a la punta de un cerro para así regresar al cielo, cuando estaba en el cielo decide contarle todo a dios y le responde que bueno que estas contento hijo mío sigue así pero recuerda nadie debe saber que eres un ángel porque si alguien lo sabe te meterás en un gran problema, si no te preocupes siempre estaré con la mayor precaución posible, al día siguiente desde el cielo ve a less, todo lo que ella hace en el día y en algunos momentos cuida el cielo ya que ese trabajo se lo otorgo dios, cuando llega la tarde Leinad baja a la tierra pasa así ir a ver a less y cuando ya está con ella deciden salir a caminar y así poder platicar más sobre ellos él le platica todo lo que ha hecho de una manera en la que ella no descubra que es un ángel, cuando platicaban ella le dice Leinad en unas semanas me iré a la playa siempre nos vamos 1 semana así que no te veré en esa semana que triste y Leinad le dice porque es triste? Y ella le responde porque no te veré tonto, pero tenemos 1 semana conociéndonos porque te preocupa eso?, less le responde no lo sé en tan poco tiempo te has convertido en alguien muy especial para mi eres un gran amigo al que quiero mucho y a ti te puedo platicar las cosas sin miedo a que te burles, jamás me burlaría responde Leinad, yo lo se Leinad pero me das esa confianza eres como mi diario, y Leinad se ríe y le dice seré siempre lo que tú quieras tu amigo, consejero, diario lo que quieras y la abraza, y Leinad en su mente piensa siempre te protegeré mientras tenga vida, siempre seré tu ángel guardián.

