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· Rachel, ¡más fuerza!, ¡quiero ver tu expresión!, ¡aprieta esas piernas!, Chelsea detrás de Rachel en open side leap.
Es tan difícil aprenderme todos estos nombres, en la calle solo decíamos saltos, giros o inventábamos nombres que solo nosotros podíamos pronunciar, mientras que aquí todo es técnico, suena bien pero aun no logro aprenderme todos esos nombres. Mi estilo de baile es urbano, nada profesional pero eso no quiere decir que sepa menos, vine aquí con la ilusión de ser una bailarina profesional, no tengo más que un par de semanas pero todo pinta bien.
· Kristin sigues tu quiero ver tus pirouette
· Si Srta. Lewis — Creo que me sonrojo un poco y voy a prisa a la mitad del salón.

Es  magnifico estar al centro todas  miran como giro y es ese momento en el que todo valió la pena, como si fuera un cuento de hadas y yo soy un hada, tan pronto pasa el tiempo y terminó de girar miro al frente y la señorita Lewis me mira fijamente.
     —  Encantador Kristin, definitivamente te quedaras para las competencias de fin de año, tienes mucho talento 
—Gracias señorita Lewis, espero poder explotar ese potencial con la ayuda de usted y mis compañeras — Muero de nervios y emoción, no esperaba esa reacción de la Srta. Lewis.
Se rumora que la Srta. Lewis era la mejor de su clase, pero los años y los daños la hicieron dejar de bailar y ahora trabaja de maestra aquí. Todos la describen como la mala del cuento, la anciana de la colina hechicera y por supuesto la risa macabra que sale de su interior mientras nos exige más, no creo que sea tan mala como la pintan, además de que luce todo lo contrari: es rubia cabello corto, rasgos muy finos ojo café profundo y por mucho que grite su voz sigue siendo dulce. Juliet Lewis es su nombre.
—Muchas felicidades Kris, me alegra que seas parte del equipo.
 Me abraza con fuerza Scarlett.
· Scarlett, gracias sin su apoyo no sería lo mismo — es inevitable contener estas lágrimas de felicidad. 
Ella es la primera amiga que hice aquí, creo que seremos muy buenas amigas dentro y fuera de la universidad.
· Estoy dentro de un sueño

· No creo que después de los entrenamientos sigas pensando que es un encantador sueño, seguro has escuchado lo que se rumora de Juliet Lewis ¡Huuuuuuu!— Lo dice en un tono tenebroso y al final termina riéndose, creo que la Srta. Lewis va a ser muy estricta cuando empiecen los entrenamientos y se convierta en la malvada buja. Mi yo interno muere de risa al imaginar semejante locura.
Le gusta hacer bromas y toma todo muy a la ligera, Scarlett es todo lo contrario a mí nada le preocupa  y aun así todo le sale bien, como si no se esforzara y la buena suerte siempre la acompaña. Su cabello es negro intenso, cualquiera pensaría que lo tiñe, sus ojos son verdes casi azules, piernas muy torneadas, toda ella luce muy atlética, en realidad todas aquí lucen atléticas excepto yo.
· Kris necesito todos tus datos para registrar tu información en el equipo 
· Claro Srta. Lewis, Kristin Somerville, 18 de junio del 92
· ¿Cuál es tu dirección?
· 1812 S 7th St. Minneapolis 
· Ahora solo tomaré una foto para tu gafete
Esto tiene que ser una broma, el día que menos presentable estoy quiere tomarme una foto, a decir verdad no suelo estar presentable, soy ese tipo de chicas a la que no le gusta maquillarse, me gusta mi cabello  como luce suelto, es tan largo que casi  llega a mi cintura, si lo sujeto mi rubio rojizo no luce igual y el maquillaje solo cubre mis pecas, eso si no lo soporto.
· Eso fue todo, en el transcurso de la semana estará listo tu registro
·  Gracias Srta. Lewis — Le sonrío al mismo tiempo que me despido con la mano, tomo mis cosas y me marcho.
Apenas salgo de la Universidad de Minnesota, por la avenida Washington, es temprano y no me esperan en casa, no hay mucho tráfico la ciudad parece tranquila. Me dirijo hacia el lado contrario de la estación, una Dairy Queen  para celebrar.
Tan pronto llego al lugar, suena una canción muy buena the pixies- where is my mind. Una parte muy escondida en mi interior esta triste al escuchar esto – no empieces Kristin – reprocha mi conciencia. Es inevitable pensar en mi infancia, escucho a los pixies gracias a mi papá. 
Al llegar a casa todo es tan silencioso creo que no hay nadie, mi madre siempre esta con sus amigas tomando el té o haciendo cualquier otra cosa y mi papá trabajando, ya no tiene tiempo para la familia estudio leyes y trabaja con puras personas importantes, para el claro. 

        Ese despertador me vuelve loca, es más ruidoso que la chatarra del vecino en temporada de frio atascada con la nieve.
· ¡Kristin! El desayuno está servido que estas esperando
· Ya voy mamá—no ha pasado ni un minuto que abrí los ojo y ya me están gritando, ahora recuerdo que no soy tan afortunada.
· Te recuerdo que hoy tienes que estar a las 2:00 en casa, tu papá vendrá con invitados
· Está bien mami
Tengo la sensación de que mi mamá no me puede ver feliz, siempre busca la manera de arruinarlo tal vez sea que ya está entrando a la crisis de los cuarenta.
No se cómo me las voy arreglar pero tengo 20 minutos de la hora que salgo de la universidad para llegar a mi casa, mi cabeza va a explotar pero no es el momento de rendirse, tan pronto me aceptaron en el equipo y quedare mal, ¡NO!. 
· ¡Kristin!
· Ya voy no tardo – respondo gritando 
Esta vez no fue mi mamá, es mi papá que espera con el auto encendido para llevarme a la escuela, estoy en mi cuarto sudando de las manos, no sé cómo le hare para no entrar a la escuela sin que se dé cuenta. Mi conciencia no se calla – te lo dije Kristin dejar la escuela de leyes por ir a bailar a Minnesota no sería fácil—estoy aterrorizada, en mi vida había hecho algo así.
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Tan solo tengo 5 años y  mamá ya me inscribió a un concurso de belleza, dice que hablo muy bien frente al público y le ganare a todas. Nunca me ha gustado nada de esto pero es lo que mamá siempre soñó tal vez por eso estoy aquí.
· Un poco de maquillaje y ponemos tu tiara, te vera preciosas
· No me gusta que me pongas eso en la cara me pica 
Me la paso haciendo muecas mientras tira de mi cabello y llena de cosas mi cara, dice que eso hace lucir perfecta a las mujeres.
· Serás la mejor Kristin, eres más alta que las demás niñas y tienes un pelirrojo hermoso
· Jumm, no se caminar con esos zapatos mamá – siempre con un puchero en la cara 
Mi mamá es la mujer más hermosa que conozco, no sé porque no entra ella a un concurso de bella seguro ganaría, parece Barbie con su cabello naranja como una zanahoria, le gusta vestir formal. Creo que porque papá siempre trae traje.
· Todas las niñas favor de formarse tras el telón—dijo una señorita con un montón de papeles en la mano, todas las niñas gritan de emoción mientras que yo muero de nervios, no sé de dónde saco mi mamá que soy buena hablando.
Los aplausos invaden el lugar y comienza la presentación una señorita habla con mi mamá apenas escucho que le dice 
· ¿Sr. Miranda Somerville? 
· Si dígame 
· La siguiente participante después de Katherine Hertel es Kristin, la entra por el lado derecho y la salida por el izquierdo 
Mi mamá y yo preparamos un discurso perfecto acerca del calentamiento global, en realidad mamá hizo todo. Creo que lo dije 186 veces frente al espejo, era perfecta, según mi mamá, pero al ver al jurado me paralice y vomite con el reflector en mi cara. Aquel vestido rosado exclusivo que mi mamá había comprado para mi quedo completamente arruinado. Ahí mis papás se dieron cuenta de que los concursos de belleza no son para mí.... 
Al entrar a primer grado mis padres me metieron al equipo de voleibol, al cumplir los  10 ya formaba parte de la liga.
 Las cosas han cambiado mucho a papá lo ascendieron en el trabajo, mamá dice que es mejor porque así gana más y supongo podrá gastar más, es ahí la parte favorita de ella. No me gusta juzgarla pero tengo prohibido salir con mis amigas fuera del colegio o renunciar al equipo de volibol aunque ya no me resulte divertido.
· El asistir al colegio y tus clases extra curriculares te ayudan a distraerte, hacer amigos y aprender cosas nuevas – siempre responde esas cosas mi papá, cuando debería decir: no tenemos tiempo para ti y estas más segura en el colegio que sola en casa
· [bookmark: _GoBack]Lo sé papá – en un tono tranquilo y despreocupado 
Papá estudio leyes al igual que mamá, se conocieron en la escuela. Ahora papá es fiscal de distrito, eso le quita mucho tiempo 


