Capitulo l
[bookmark: _GoBack]Me llamo Rubi Iñiguez  Andrade, nací el 2 de mayo del año 1990 en una pequeña ciudad al Norte del país ‘’la ciudad de las palmeras que tocan cielo y vientos con olor a caña’’ Los Mochis, Sinaloa. Mi mamá se llama Patricia Olague Andrade, es una mujer baja de estatura como Shakira, eso lo herede de ella, esbelta que pareciera que hace dieta todos los días y eso es algo que ella no cuida, es de piel blanca y con un cabello largo con ondas que le dan mucho estilo, es vanidosa y siempre esta muy bien arreglada hasta para ir al gimnasio cuida su apariencia, le gusta vestirse a la moda y tiene buenos modales, es muy femenina y excelente madre ya que hace todo lo posible para que a nuestra familia no le falte nada, ella es también nacida en Los Mochis y mi padre Rubén Iñiguez Mota nacido en Tinaja de Vargas, Michoacan pero criado desde muy pequeño en Guadalajara por lo que podría decirse que es más tapatío que michoacano, el es un señor muy reservado, serio y no le gusta demostrar mucho los sentimientos a las personas, su obsesion es el trabajo y aunque no le paguen horas extras el las hace y pese a que es muy serio, es un magnifico padre ya que me da muchos consejos que hacen que yo recapacite de mis errores y piense mejor las cosas antes de hacer una accion . Mi papa era operador de camiones foráneos del  Distrito Federal a Tijuana en la ruta de todo el pacifico, un día cuando iba pasando por Los Mochis conoció a mi mama que iba de pasajera, se hicieron amigos y al poco tiempo novios, a los tres meses de su noviazgo, mi mamá  pidió permiso a mi abuela Ofelia para ir a un bautizo de una sobrina de mi papa asi que tenia que viajar para Guadalajara, mi abuela accedió y dio el permiso, pero lo que realmente era que mi mama ya se iba a casar con mi papa y lo hicieron a escondidas y ya no regreso a su casa hasta un año después cuando mi mamá ya estaba embarazada de mi y ahí estuvo todo su embarazo en la casa de mi abuela y naci en los mochis, ahí vivi hasta los 4 años cuando mi mama estaba embarazada de mi segundo hermano Arturo nos venimos a radicar a Guadalajara, Jalisco, por que ya queríamos pasar un poco de mas tiempo con mi papa, ya que por su trabajo lo veíamos solo 1 vez cada 10 o 15 dias, parecira como si mi mama en ese tiempo fuera madre soltera, ya aquí en Guadalajara podíamos estar con el 2 o tres días cada 8 dias. 
Como siempre soy una olvidadiza, corriendo cruce medio estacionamiento del zoológico de Guadalajara para ir a la camioneta con mi mama que aún no se iba, ya que se me había olvidado mi botella de agua y la economía no era muy buena como para comprar adentro del parque de diversiones de Guadalajara selva mágica, había ido con mi mejor amiga en ese entonces para divertirnos un rato ese sábado ya que pronto nos graduaríamos de secundaria y no podríamos vernos tanto como acostumbrábamos y necesitábamos estar mucho más tiempo juntas. 
Ella se había quedado haciendo fila para comprar los boletos y yo fui rápidamente para alcanzar a mi mama que ya se iba, la alcance y como siempre mi mama me da mi bendición y me dice todas las medidas que tenía que tomar  como precaución, siempre he sido una niña muy cuidada por mis papas así que ya me sabía de memoria sus palabras: 
-tienes mucho cuidado Rubí, no aceptes nada de nadie, que te acompañe siempre Sofía cuando vallas al baño etc. De manera automática siempre digo las palabras adecuadas para que se quede tranquila:
 - sí, mama no te preocupes, voy a estar bien, me despedí y ya iba caminando por el estacionamiento para ir con mi amiga y por fin disfrutar del día cuando escucho el motor de un carro que iba atrás de mi muy despacio, entonces me orille porque pensaba que le estorbaba algo así, y cuando voy volteando un hermoso carro convertible rojo brillante, en él iba un niño pequeño como de 6 años y un hombre muy guapo para mí, ya que siempre he tenido unos gustos muy peculiares, lentes oscuros, cabello café y un poco de canas, yo pienso que las canas es por herencia porque se veía muy joven para tenerlas, robusto como un famoso cantante de música de banda aquí en México que se llama Chuy Lizárraga, en eso me habla y me puse tan nerviosa que mis manos comenzaron a sudar, y tal vez me sonroje, lo primero que me dice fue:
 - ¡que hermoso su pelo oiga!
Mi corazón palpito muy rápido como nunca había latido por nadie, su acento era distinto pero aun no podía descifrar de donde seria y le conteste: 
- Gracias, pero con una cara de indiferencia ya que no quería verme como una niña volada,  después me dice:
 -Plebe lo que pasa es que ando perdido y no se cual entrada es la del zoológico en ese momento supe que era de Sinaloa y me reí y le conteste:
 -está enfrente de ti supe que solo era un pretexto porque fue muy tonta su pregunta así que decidí sacarle plática y le dije:
 -¿eres de Sinaloa verdad? Y me contesto: 
- si señorita de los Mochis, Sinaloa
Le sonreí coquetamente y le dije:
-Que mundo tan pequeño, somos de donde mismo
-pues entonces en un mundo tan pequeño este extraño tiene que tener su número ¿me lo pasa?
Y sin pensarlo ni un minuto ahí estaba yo dictándole mi número, me marco para ver si lo que le había dicho era verdad y me llevo hasta donde estaba mi amiga esperándome en la entrada de selva mágica, se despidió con un beso y diciéndome que yo era el amor de su vida.
Me quede sorprendida y mi amiga haciéndome todas las preguntas que ¿Cómo lo conocí? ¿Qué paso? ¿De donde era? ¿Cómo se llamaba? Y en eso me di cuenta que ni su nombre sabia, de la emoción ni su nombre pregunte, pero sabía que hasta ahí había quedado eso porque era algo muy extraño y pues poco común que te busquen y más si solo te vieron cinco  minutos.
Mi amiga y yo estuvimos todo el día ahí divirtiéndonos, la emoción de lo sucedido ya me había pasado, en eso como a las cinco de la tarde me entra una llamada contesto y me dice:
-amor de mi vida, ¿en dónde está?
-¿Quién eres? Pregunte aunque ya sabía quién era no podría olvidar nunca esa voz
-¿en dónde esta le pregunte?
-En selva magia aun, en lugar de asustarme me gustó tanto esa emoción
-si mi amor, ¿pero en dónde? ya entre solo quiero despedirme de usted
-¡Ah¡ cerca de la entrada por donde venden nieve
Y ahí estaba con un ramo de flores, que no sé de donde lo había conseguido en ese lugar pero sin duda me encantaba, me fui acercando con una sonrisa de oreja a oreja ya que sin duda me había encantado esa sorpresa de un total desconocido. Me dio las flores y se las rechace ya que no quería verme asi como muy confianzuda o que creyera que era igual que todas, pero creo que fue lo peor que pude haber hecho ya que lo que me dijo me dejo asustada o impactada ya que nadie mas me lo había dicho jamas.
-mira chula ¿como te explico mi reyna?, si yo quiero darle un millón de flores, una flor o lo que sea me lo acepta por que yo quise dárselo y no puede rechazarme nada, además pues esta bien chula y se las merece, por cierto ¿como se llama?
En lugar de haber corrido, o negarme y decirle que no me interesaba conocer a una persona asi que no quiere que le rechacen o nieguen algo, ¡NO! En lugar de eso solo le dije:
-Disculpa, lo que pasa es que es muy raro que un extraño me de flores, me llamo Rubí mucho gusto. ¿Y tú?
-¡Que hermoso nombre¡
 
