Mi nombre es: Arriero Ramírez Nancy Alejandra, tengo 20 año, desdé muy niña me ha gustado ser sociable y aprender más de la vida, cuándo estaba en la primaría mis intereses profesionales eran, ser periodista, me emocionaba mucho ver las noticias por qué en la mayoría de los reportajes salían fotógrafos, o vaya la redundancia periodistas.
Después de un tiempo mi enfoque perdió su camino, una nueva aspiración en ésta etapa de vida, Bióloga Marina, decía que sería buena cuidadora de delfines, pero conforme pasó el tiempo me di cuenta que no era mi destino, cuándo ingrese a la preparatoria “mi mejor etapa de mi vida”, mis intereses profesionales cambiaron de nuevo, esta vez, por Ingeniería en Comunicaciones y Electrónica, pero me volví a equivocar, actual mente estudio la licenciatura en Ciencias de la Comunicación, y en un futuro deseo seguir estudiando la especialidad, ¡Claro! En Periodismo, una de mis debilidades son los tildes, y lectura de comprensión, pero aprendí que conforme pasa el tiempo uno convierte sus debilidades en fortalezas, para eso se  estudia, para mejorar lo que más nos cuesta trabajo y reafirmar los conocimientos que adquirimos en nuestras diferentes etapas de vida. 
Me gusta ser responsable al igual que la escuela, pero mi vida hace unos meses dio un gran giro, mi padre falleció.
Todo fue muy rápido, puesto que murió de un enfermedad que nosotros como su familia no teníamos el conocimiento  de la presencia en su cuerpo, tuve que aprender a ser más responsable de mis actos, decisiones y comportamientos, tengo una maravillosa familia, Denisse de 5 años, mi hermana menor, Rafel de 8 años  y Nadia de 15 años, una maravillosa madre, que juntos estamos saliendo de la pena que nos causó la perdida de mi papá.
A veces me siento desesperada, trabajar y estudiar no es fácil, y menos ,cuando trabajas en lo que no te gusta, pero lo que me mantiene con ánimo, es que gracias al trabajo pago la escuela, pago mi futuro, un futuro que deseo disfrutar. 
Mi vida laboral inicio a las 14 años y hasta la fecha continua, la vida es bella, hay momento difíciles, pero hay momento bellos que esos son los que más recuerdo.
De mis experiencias de vida, aprendí que merezco equivocarme, que no siempre tengo el conocimiento y es válido decir, no sé, que la vida es bella y que uno decide cómo vivirla y que tan complicada queremos que se haga.
Mi meta a 5 años es terminar la Licenciatura y poder trabajar en el Diario  Milenio Jalisco, donde actual mente hago mis prácticas y es mi segunda escuela de vida y conocimiento. Algún día pienso formar parte del equipo Universal para dedicarme de lleno al  foto documental. 
[bookmark: _GoBack]Por el momento deseo dormir, mañana tengo a primer hora examen de administración y si quiero cumplir mis meta, debo iniciar con lo que tengo a corto plazo, la escuela, el cuatrimestre, cuarto, exámenes y tiempo para descansar. 
