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El nacimiento corrió a cargo de la ciudad de León Guanajuato en el día 18 del año 87,  por muy poco tiempo viví ahí mismo, ya que a los pocos días de nacida me trajeron a la ciudad de Guadalajara Jalisco, donde crecí.
Paso el tiempo, a los 19 años yo decidí independizarme he irme a vivir a un departamento y así lo hice, por algunos meses, pero en ese tiempo logre aprender cosas que me servirían hasta ahora, como ser más responsable de mi misma, ser precavida etc.
Esa idea no funciono así que después opte por radicar en la ciudad de Puerto Vallarta, estando en dicha ciudad me puse a estudiar Biología Marina, todo continuaba así tan cotidianamente hasta el amor toco a mi puerta, por algunos meses la escuela y el novio era tan normal, un día tuve una sensación muy extraña al día siguiente otra y bueno mejor opte por hacerme una prueba de embarazo… Salió positiva!!! Si sería mamá, todo eso me cambio la vida en 365°  decidí regresar a Guadalajara ya que mi familia radica en dicha ciudad, mi hija nació un 10 de octubre del año 2010, le dedique 2 años a su cuidado casi total, deje los estudios y me volví solo madre, en el año 2013 decidí retomar los estudios e ingrese a la carrera de ciencias de la comunicación, retome también la danza que por muchos años atrás la había dejado.
