




Recorta al defensa, pase a su compañero, regresa el balón para hacer la pared, queda solo en el área chica, mira al portero, observa el marco, tira y goooool para LA JUVE. El sol está quemando, arde el pasto sintético, sudor corriendo por la frente, últimos intentos de remontar el partido, solo a un par de minutos más y el juego está por terminar, casa llena en las canchas del barrio y las miradas de todo el público están una esfera vieja y desgastada, nadie se da por vencido, son dos equipos que quieren ganar, pero al parecer los novatos de LA JUVE  tienen en la cabeza darlo todo y ser los nuevos campeones. Su futbol lo dice todo, es una química increíble, como lo han hecho desde hace 10 años cuando tan solo tenían  8 años, el cuarteto perfecto, una hermandad que nació en la cuadra valle de las primaveras, con un bote de balón y dos ladrillos como portería fue suficiente para que ese primer día ganaran uno de los partidos más importantes de su vida, y crearan algo más grande que una simple amistad, fueron desde ese momento uno para todos y todos para uno.
 Como sucedió en ese primer encuentro que tuvieron juntos Riki fue el primero que se canso y ya no podía más, con pésima condición y siempre quejándose del clima, no importa si es verano a medio día o por lo contrario son las 11 de la noche en invierno, nunca es la hora adecuada para jugar, ni realizar algún deporte o cualquier actividad que requiera un desgaste físico; por otro lado se encuentra Alex, quizá el más callado del equipo, aunque con un gran  talento para buscar pleitos, el más chico de 5 hermanos, con sus pantalones cortos y una actitud agresiva, pero para eso estaba Jorge, resolviendo los conflictos de los demás, ayudando a todos y buscando formar siempre un buen equipo, y por ultimo tenemos a la estrella del equipo, Ángel que desde que lo conocieron fue el típico niño chiqueado con los tenis de moda y con balón nuevo cada mes, así como de novia; todos tan diferentes pero al mismo tiempo tan compatibles.
Con un equipo llamado la JUVE competían en las canchas de su barrio, en el torneo de futbol cinco, con Luis el primo de Ángel como portero, que les ayudaba a completar el cuadro cada semana, y les dio resultado, solo un par de goles entraron en su arco, y gracias a él también llegaron a este día, la gran final.




El árbitro avisa que son los últimos segundos de juego y da un minuto para poder hidratarse. 

Jorge: - Venga muchachos, debemos romperla!
Alex: - Mejor cállate y mejora tu futbol.
Rcky: - Yo ya no puedo mas y tu te pasas, son los últimos minutos y ¿no puedes dejar de molestar a nadie?
Alex: - Ya gordito, terminando este partido si lo ganamos te comprare unas cervezas jaja
Ricky: - Ja ja ja muy gracioso
Jorge: - Pueden dejar de pelear y concentrarse en la final
Ángel: - Tengo una idea muchachos, recuerdan cuando en la secundaria hicimos esa última jugada en final de la copa coca-cola, podemos hacerla de nuevo y quizá anotemos el desempate.
Jorge: - Si, pero y si no funciona?
Alex: - Están todos locos, uno con ideas safadas de la secundaria y el otro con miedo de que no funcionen.
Jorge: - No es miedo, yo solo decía.
Ricky: - Si es una buena jugada pero les aclaro que si no funciona nos iremos a penales y yo ni crean que quiero tirar.
Ángel: - Tranquilos, haber miren lo que vamos hacer, seguiremos el plan, Luis tu solo quédate en la portería y que no metan esa pelota, los demás ya saben qué hacer.
Jorge: - Chicos, ahm Angel ¿Están seguros?
Ángel: - Si, ustedes confíen. 






El árbitro da el pite para retomar el juego. Sacan LOS ZORROS de portería, van con un último esfuerzo para seguir siendo los campeones del barrio, con un juego muy rudo que los caracteriza y sobre todo con su jugador estrella conocido como EL CHINO, y no precisamente por sus aspecto, sino por el arte que tiene como un Ninja al jugar futbol. La estrategia que tenían es darle el balón a EL CHINO, y así como querían lo consiguieron, burlando toda la defensiva de LA JUVE, el quedo solo frente a Luis, parecía todo perdido, se escuchaba a la gente cantando un gol seguro, pero no se hubieran imaginado jamás como Luis reaccionaria al globo que le hizo EL CHINO, aventándose a la Palermo dejo el marcado como estaba, y el balón fue recibido a Ricky, entonces todos sabían qué hacer para anotar gol con ese plan que tenia.
Ricky hizo un cambio de juego para Jorge, que corrió por la banda derecha, para mandar cruzado un balón retrasado que se encontraría con el empeine de Alex solo frente a la portería, mientras que los últimos dos defensas corrieron a tapar esa pelota  pero el solo hizo una gran finta para dejar a Ángel tener el balón, y enfrentarse solo contra el portero. Primer toque para recoger el balón con tacón izquierdo y adelantar el balón, mientras el arquero sale de su rectangular, el inicia un par de regates con su pie derecho,  como al puro estilo de su ídolo RONALDO, para así librarse de la marca del portero y tener la gloria para su equipo, mientras que el hace el último toque y todos gritan GOOOOOL. Y fue así como LA JUVE se corona como nuevo equipo campeón de la colonia.

Alex: - Ven, se los dije que funcionaria.
Jorge: - Ni hables que tú estabas ya sacando humo porque era una mala idea según eso.
Ricky: - Ya mejor los dos se callan y digan que hacemos hoy en la noche para festejar.
Ángel: - Esa idea me gusta gordo, hasta eso que ahorita estas muy acertado después de esos malos pases jaja
Alex: - Si pues lo bueno se los estoy contagiando.





Jorge: - Mejor dicho lo mentiroso y panchero
Ricky: - Y no se diga lo enojón y huevon
Ángel: - Ya pues, mejor cada quien a su casa, no lo tomen a mal pero ya le quiero echar ganas a la escuela y si salgo hoy, en la mañana ni me levantare, y la maestra de redacción ya me trae asado con los retardos y las faltas. 
Jorge: - Muy bien hermano, entonces a ti luego te vemos.
Alex: - Jajaja mentiroso te vas a largar a otro lado pero ya esta, faltan dos días para tu cumple y ahí sí que no te rajaras a una buena peda como la que haremos hoy
Ángel: - Ni me acordaba que ya el viernes es jaja pero igual y nos venimos a jugar un rato o haber que se nos ocurre, pero si habrá pastel para que estés agusto Ricky
Ricky: - Ojala y este año mejoren tus chistes
Angel: - Bueno muchachos, los dejo, mañana nos vemos aquí en la cuadra.
 
ANGEL se mete a su casa, mientras que los demás se quedan en la esquina de su calle platicando y festejando su victoria, en eso después de unas cervezas sale a tema el cumple de ANGEL.

Jorge: - Muchachos ya estamos a miércoles y aun no tenemos nada organizado para este fin de semana y estamos de acuerdo los tres que el cumpleaños de ANGEL tiene que superar sus expectativas, lo conocemos y va a querer de seguro un reventón que dure hasta el próximo lunes.
Ricky: -Si, pero jugando futbol en las canchas, que no lo escucharon?
Alex: - además ya sabes que el no va a querer irse de antro, es mas de salir con sus amigas al cine o a cenar.
Ricky: - No sabe como divertirse.
Jorge: Ya sé que el no va a querer, pero podemos planear algo en lo que el se pueda enfiestar y aparte pues este con la que le gusta o no sé, algo así.



Ricky: - Bien, estoy de acuerdo pero creo que ya me voy a meter a cenar. 
Alex: - Si, ya mejor mañana en la tarde antes de que salga ANGEL organizamos bien nuestras ideas y haber en que le hacemos.
Jorge: - Okey, entonces mañana hablamos de esto.

Los cuatro estaban cada uno en su cama, pensando que podían hacer, cada quien con una idea distinta, comenzando por el cumpleañeros. El se imaginaba un partido no solo de noventa minutos, sino de todo el fin de semana, en donde pasaba con sus amigos los mejores goles que podían existir en la historia, pero eso sí, con un club de modelos como porristas coreando su nombre, y dándole amor cada que el anotaba gol o hasta cuando salía herido en alguna jugada. Por su lado se encontraba Jorge; pensando a él y a sus amigos en un restaurante brindando con vino tinto el cumpleaños de ANGEL y en la mesa compañía de mujeres que hacían feliz al festejado y de paso a él. Por su parte Alex pensaba en una noche de antro, en donde llegaban en una limo a un lugar exclusivo de la ciudad, y tomaban Moet a lado de mujeres vestidas de conejitas PLAYBOY que había regalado a ANGEL. Y finalmente Ricky soñaba un cumpleaños en una pastelería, probando a lado de todos los mejores pasteles de chocolates, en especial uno de tres pisos con dibujos de pechos y signos de SEX AND LOVE por el dichoso celebrado.

Al día siguiente por la mañana todos iban ya tarde a la universidad, a excepción de Ángel que estudiaba la carrera de administración; Ricky como acostumbraba tardo en hacerse el desayuno, el estudia derecho;  Alex después de dos intentos logro entrar a turismo, pero a pesar de su esfuerzo tenia la mitad de faltas debido al sueño pesado que tenia, que lo acompañaba de un mal genio que lo hacían tardarse aun mas en llegar a la universidad y finalmente Jorge, que es muy raro que le pase este tipo de cosas como retardos, el siempre trata de ser muy responsable y organizado, uno de los mejores estudiantes de psicología en su universidad. Todos ya querían reunirse para platicar lo que habían pensado para el fin de semana. 






Fue una mañana muy larga y aburrida, la rutina de siempre, agonizar lentamente mirando el reloj, bueno en realidad eso era con todos menos Jorge, que él prefería hacer horas extras en la escuela, cursar materias adicionales y ayudar en lo que pudiera a profesores al asesorar alumnos de grados inferiores tanto como superiores, en realidad era el único de los cuatro que se dedicaba al cien por ciento en su estudio. En comparación Ángel no tenía tan malas calificaciones, el tenia muchos contactos de amigas que lo ayudaban a hacer sus trabajos y proyectos a cambio de una buena cantidad económica. Por otro lado Alex siempre apenas la libraba, ya que sus maestros se entendían bien con él y le hacían paro, puesto que es una persona con un buen tema de conversación, peleado con el mal gobierno y  fanático del futbol mundial, que mejores temas para debatir con un maestro que esos dos. Finalmente Ricky no era tan bueno, ni cumplido, pero es a quien le va mejor en los exámenes por alguna extraña razón.







