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Guadalajara tiene muchos contrastes pero casi todos son buenos 

Cosmopólita, provinciana , moderna, tranquila al igual que la sociedad muy amigable. 

La Ciudad tiene ofertas culturales muy amplias en todas las diciplinas y recintos. hay muchos espectáculos de primera calidad , escuelas de teatro, musica, artes escenicas , plásticas, café galerías y librerías donde podras pasar momentos muy relajantes y agradables y zonas muy tradicionales para conocer gente que le dan ese toque unico. 

Yo los frecuento y me encantan ,no cambio Guadalajara por nada y de hecho los que vienen se quedan o al menos quisieran quedarse. 

Ademas de eso, en infraestructura lo tiene todo, no le pide nada a ningún otra ciudad ... 

Apesar de trafico y contaminacion e inseguridad en algunas zonas no se sufre por ello, es muy tranquila 

Mira yo por mi parte te recomiendo que visites primero la ciudad para que la conozcas que mejor punto de vista que el tuyo. 

Con decirte que Fue nombrada en 2005 capital americana de la cultura 



Tiene un excelente estilo de vida, todos los servicios y atractivos. 

Dicen que es una ciudad cara para vivir, La verdad Su infraestructura lo hace razonable ,además no lo es tanto como Monterrey, Tijuana, Cancún o México. Te aseguro que hay gran variedad de lugares buenos para vivir con precios accesibles al igual que los alimentos y servicios, 


Ademas de Guadalajara te recomiendo que visites Puerto Vallarta y los pueblos mágicos , Tequila Mazamilta y Tapalpa. A mediados de Octubre en tapalpa se hace un festival de arte llamado el festival de la luna, esta increible además de otro que se lllama tapalpa al aire libre donde podra practicar deportes recreativos en mayo y junio . 

En el campo Jalisco tiene infraestrucutra agrícola importante, es uno de los grandes productores de alimentos a nivel nacional. 
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