Introducción
¿Qué es una casa subterránea?
Todos nos hemos preguntados el ¿porqué construyen casas subterráneas? O ¿si estas son seguras para habitar en ella? Desde tiempos remotos nuestros antepasados han vivido en cuevas, acaso se han preguntado donde está la cueva. Dentro de una montaña. Estas son muy confortables para habitarlas, ya que su principal objetivo es ecológico.
Desarrollo
El arquitecto nos presenta en el video un caso en el cual se tiene que construir una casa de 500m2 los cuales para tus necesidades ocupan 800m2, la opción que él nos siguiere es que la casa fuese subterránea. Lo que hoy conocemos como una casa más ecológica.
Una de las grandes ventajas que nos proporciona seria que tiene buena climatización, ya que son buenas soportando los cambios climáticos extremos, por llamarlo así esto te permite una mayor estabilidad en tu espacio. Otra ventaja que obtienes es el tener más espacio lo cual puede ser utilizado para hacer piscina o mas cuartos necesarios con buena iluminación y sobre todo más discreto y privado.
Lo atractivo de estas construcciones es pasar desapercibido cuidando la naturaleza ya que su superficie está cubierta de césped.
La gente prefiere esta opción porque no requiere de mantenimiento exterior, la cual es cubierta con manto de tierra esto causa que sea más armonioso y protege la casa de desastres naturales, tales como granizos, fuertes vientos, huracanes. Por eso conviene construirlas en zonas muy extremas como lo es Mexicali.
Como bien lo menciona el arquitecto, la construcción paro debido a la separación de un matrimonio porque una vez separados no iban a poder seguir construyendo, es muy costosa y puede elevarse un 20% más de una construcción en superficie. Si lo vemos desde el punto de vista económico nos saldría muy caro el poder pagar una casa de ese estilo ya que la sociedad no tiene el medio económico para sustentarla.
Su principal ahorro es el ahorro de energía ya que logra ahorrar hasta un 70% ahorrando en aire acondicionado, calefacción.
Puede causar problemas de humedad tanto  en proceso de construcción cómo al estar siendo habitada. Al querer vender esta propiedad suele ser mas complicado.
La mayoría de la gente al tu mencionarle una casa subterránea inmediatamente se nos viene a la mente delincuencia ya que la mayoría piensa que quieren permanecer  escondidos, lo que la gente no toma en cuenta es en los beneficios que tienen al tener una construcción de este tipo.
Una vivienda de este tipo tiene como valores, el valor económico, sustentabilidad e integración al medio físico natural a diferencias de las viviendas tradiciones que hoy en día son poco o nada ecológicas.
Conclusión
Es una opción favorable tanto a la persona interesada en la vivienda como también para la naturaleza, y teniendo la forma de una casa.
Al construir este tipo de casa se invierte mucho en un principio, pero obtienes una mayor ganancia al final.
En grandes ciudades de hoy en día no hay muchos terrenos como para construir este tipo de casas, y actualmente está llena con pequeñas casas tradicionales o pequeños negocios que no son tan ecológicas, dejando cada vez menos espacio para construir.
A la gente no le suele gustar la idea de que su casa parece una cueva, ya que esto se utilizaba antiguamente y hoy en día las personas buscan lo moderno. Sería bueno que fomentaran, que vean los beneficios y convencieran a la gente de otra buena opción y mucho más ecológica para que cambien de opinión sobre estas casas. 
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