MALTRATO ANIMAL Y ECOLOGICO
Aquí en este ensayo les hablaremos de distintos temas el cual vamos a desarrollar un poco de información el cual nos ayude a comprender un poco sobre los temas ya que estos son problemáticas que podemos encontrar en nuestra sociedad y que no son tan benéficas para el ser humano ya que en muchas ocasiones vemos solamente que no somos consientes ante el daño que le estamos haciendo al pueblo en general. De igual manera en este caso muchas veces las personas piensan que al tener libertad tienen el derecho de hacer lo que queremos y en el momento que queramos.
El objetivo de este video es dar conocer y reflexionar a las personas que no por ser un simple animal tenemos el derecho de maltratarlos , en algunas  ocasiones los actos del ser humano no son lo más correctos  como el racismo, el espejismo  ya sea en humanos, animales en general, cometemos errores con acciones que dañan al ser humano tanto a la sociedad como si fueran simples objetos, hay mucha falta de valores; el no tener igualdad hacia las personas o cualquier especie porque a pesar que la gente diga son solo animales ellos también sienten el dolor que les provocan, un valor muy importante es el respeto porque tratan a las personas y animales simplemente como si fueran objetos e incluso nos dejamos llevar por nuestra ignorancia como ser humano, en este aspecto los seres humanos muchas veces al maltratar a una persona u animal se refleja la ética u valores que te han impartido ya que en algunas veces solo demostramos coraje o como desquitarnos pero de igual manera reflejamos la ignorancia y el poco respeto que tenemos hacia las cosas y seres vivos.
Muchas veces uno como ser humano es ignorante ya que no vemos el beneficio y persecución que hacemos en el medio ambiente sea el perjudicado, ya que aquí nos habla que el medio ambiente es dañado por el consumo de carne ; por una parte en general el ser humano no tiene previsto esta problemática ya que son pocos los que conocen esta información, de igual manera poniéndonos a reflexionar aunque el ser humano sepa las consecuencias que hay en diversas distribuciones (playas, manantiales) sigue aportando y no tomando en cuenta estas consecuencias que nosotros mismos ocasionamos a la sociedad ya que por una de las problemáticas ahí personas que mueren por estos riesgos de contaminación debido a enfermedades por distintos problemas que hay en la sociedad y que ignoramos.  
En el momento de contradecir al autor de estos videos nosotros hemos visto las consecuencias y beneficios que encontramos en estas imágenes y palabras que ellos mismos nos comparten al momento de estar hablando acerca del tema adecuado, nosotros vemos que está mal que a un animal lo utilizen como un simple objeto ya que no debe ser ese el objetivo ya que ellos también tienen persecuciones y sienten, de igual manera nosotros como seres humanos aunque sepamos la consecuencia que estamos realizando al medio ambiente y a la sociedad somos ignorantes y no le vemos  una solución en cambio apoyamos y realizamos nosotros mismos al daño como nos comentaban en los diversos videos ya que una de las problemáticas es el maltrato animal y el maltrato a las personas ya que esto nos hace ver como una sociedad inculto; de igual manera la otra idea es que aunque sabemos que la carne nos hace un daño y hace un daño a la sociedad en general la seguimos consumiendo y desechando la basura el cual esto hace una problemática y daña a toda la sociedad en general.
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