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LOS 3 PRINCIPALES VALORES QUE DEBE TENER UN ARQUITECTO SON LOS SIGUIENTES, YA QUE NOSOTROS LOS CONSIDERAMOS COMO BASE FUNDAMENTAL DE TODOS LOS VALORES Y SIN ESTOS 3 PRINCIPALES NO PODRIAN EJERCERSE TODOS LOS DEMAS.

-QUE SEA COMPROMETIDO: EL ARQUITECTO DEBE CUMPLIR CON SU PALABRA PROFESIONAL A TODA COSTA, Y DEBE REALIZARLO CON PASION O ESTUSIASMO PARA QUE LE SEA FACIL CUMPLIR CON LO OFRECIDO, TIENE QUE ESTAR CIEN POR CIERTO EMPEÑADO A LOGRAR SU COMETIDO Y DE LA MEJOR MANERA.

-QUE SEA RESPONSABLE: EL ARQUITECTO ESTA OBLIGADO A TOMAR LAS MEJORES DECICIONES O ACEPTARLAS, YA QUE DE ELLO TENDRA QUE ASUMIR LAS CONSECUENCIAS YA SEAN MALAS O BUENAS, SU RESPONSABILIDAD ES EL BENEFICIO DEL CLIENTE.

-QUE ACTUE CON CONGRUENCIA: EL ARQUITECTO DEBE DE TENER CLARAS LAS IDEAS Y DEBEN DE SER LOGICAS, PARA QUE ALA HORA DE ACTUAR NO CAIGA EN CONTRADICCIONES, Y QUE DE UN RESULTADO OPTIMO Y CUMPLA CON LA ETICA PROFESIONAL DESEADA, DEBE DE CONVENCER ALAS PERSONAS POR MEDIO DE SU CONDUCTA PERSONAL.

INTEGRANTES DEL EQUIPO:
ARMANDO CASTRO RANGEL
JOVANI HERRERA BUSTOS
AMHED ARELLANO FONG
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