MANDAMIENTOS DE LA ARQUITECTURA:
1. NO MODIFICARAS LAS NORMAS ESTABLECIDAS.
Ya que hay que ser justos y hay que hacer las cosas al pie de la letra protegido por normas ya establecidas por el gobierno del lugar en donde habitas para no generar inconformidades tanto para el gobierno como para el cliente y para dar un mejor confort a los demás.
2. NO ALTERARAS LOS PRECIOS UNITARIOS
Ya que hay que ser honestos y justos hacia el cliente y generar una conformidad entre el cliente y el arquitecto para generar una conexión de respeto y conformidad.

3. NO SER IRRESPONSABLE EN CADA CONTRATO
Ya que uno al momento de firma y hacer contrato tiene que cumplir al 100% su obligación de trabajar para el cliente para no generar malos momentos en el mismo trabajo.

4. HONRARAS Y RESPETARAS A TUS TRABAJADORES COMO ARQUITECTO
[bookmark: _GoBack]En este mandamiento pensamos que el trabajador es importante para que al momento que lo trates tienes que hacerlo con respeto y ser justo al igual que al cliente para no quedar en mal con el mismo.

5. NO COPIARAS
El arquitecto debe tener su propia personalidad en sus creaciones y  hacer sus obras con su propia capacidad creativa.

6. DEBERÁS INNOVAR
El arquitecto tiene que estar siempre a la vanguardia y estar en continuo estudio e investigación para no quedar obsoleto y así siempre satisfacer las necesidades del cliente que estarán en continuo cambio a través del tiempo.
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