Emboscada a policías de Jalisco.	Comment by CLAUDIA MONTUFAR: Cuál es el dilema ético?
Noticia:
La tarde del lunes en la carretera Mascota a Puerto Vallarta, se registraron varios enfrentamientos donde participaron elementos del Ejército Mexicano y de la Fiscalía General del Estado contra grupos delictivos al parecer del Cartel Jalisco Nueva Generación, donde diversas partidas de la Fuerza Única Regional y Policía del estado fueron emboscados y el saldo que se da de manera extraoficial es de 15 muertos, aparentemente todos policías, además de otros seis uniformados heridos por las balas de los gatilleros.
El suceso se registró aproximadamente a las 14:00 horas, cuando elementos del Ejército Mexicano sostuvieron un tiroteo contra un comando fuertemente armado, lo que disparó la alerta para que elementos de la Fuerza Única de Jalisco.	Comment by CLAUDIA MONTUFAR: No entiendo qué tiene que ver esta NOTICIA con un dilema ético o con los videos que debían ver para identificar uno.
La emboscada que fue notica hace algunos días, tiene muchos puntos y fines distintos, problemas éticos y sociales, el narcotráfico en México tiene años siendo mas que real en nuestra vida dia a dia, el dia lunes 6 de abril unos policías fueron emboscados por un grupo de sicarios que sirven a sierto cartel de la mafia. Los policías quien se supone son la autoridad y quien simbolisa mayor seguridad en la sociedad, hoy en dia este sistema de seguridad esta influenciado y laborando con el narcotráfico, un problema que sucede entre personas de altos mandos llega a repercutir en la sociedad a gran escala, lo que sucedió en la carretera a mascota se puede interpretar como un gran golpe al sistema jurídico y del gobierno, los policías que fallecieron en el suceso, quizá también estaban involucrados en siertos malos pasos, o fueron de un carácter fuerte, pero al final son personas, seres vivos y  lo que les hicieron fue un acto muy cruel y sin justificación.
Y peor aun cuando ese ataque ya estaba bajo amenaza aun asi los altos mandos mandaron al convoy de policías a hacer su labor rumbo a Vallarta, siendo conocedores de las amenazas realizadas antes de dicho ataque.
El gobierno trata de revertir sus “deslices” cuando ven que pasan accidentes de esta talla, cuando las cosas se le salen de las manos a muchos políticos que no  hacen muy bien su trabajo, el atentado sucedido el pasado lunes es un atentado que tuvo varios fines uno fue dar un llamado a la sociedad y dejar esa manta sobre los ojos de muchos que piensan o quieren tratarlo, de que no pasa nada. Al igual los criminales piensan que al hacer actos de este tipo los convierte en la autoridad “justa” desde su punto de vista y su filosofía, ellos toman la justicia por su propia cuenta, mas no debemos olvidar que no en todo acto, el fin justifica los medios. Aunque esos atentados terminan por repercutir mas en las deciciones del gobierno y les toma mucha mas importancia que a un ciudadano mas, no son ataques beneficos ya que como sociedad vamos de mal en peor, no es posible que tu símbolo de seguridad mas dentro de la sociedad sea mas corrupto que un criminal en las calles, quien se supone debe brindarte seguridad y servicio hoy en dia es de quien mas tenemos que cuidarnos y en quien menos pensamos cuando necesitamos ayuda, y a quien menos corresponde querer tomar orden en la justicia lo haga y de formas que atentan contra la salud y bienestar social, el problema radica en lo mas profundo del  sistema y tienen que tomar cartas en el asunto, aunque ya es un problema demasiado grande y ya a afectado a mayor parte del gobierno, tienen que arreglar esos asuntos porque no es justo que por sus malas decisiones se lleven entre sus tonterías a la sociedad en general, teniendo un sistema bien y conciso el problema de los criminales ya tendría otros puntos de visto o otras opciones de erradicarlo. 	Comment by CLAUDIA MONTUFAR: Chicos realmente esto no es un ensayo, no incluyen los puntos de ética vistos en clase, ni el tema es un dilema ético ni está relacionado con los videos que debían ver.
Es importante que lean las instrucciones, en clase lo expiqué  e incluso les dije cómo iba a evaluar la actividad, por lo que si ésta no cumple con ningún requisito su calificación es cero., si desean 5 puntos extra  Alan debe llevar este martes a clase una aguja y Diego un  disco compacto (cualquiera).
Como conclusión de este problema ético, es que se tiene que solucionar y extraer el problema desde lo mas profundo del sistema ya que de ahí derivan las cosas que hoy en dia repercuten en la sociedad, la acción sucedida es una fuerte llamada de atención para el gobierno pero un echo muy lamentable y cruel.	Comment by CLAUDIA MONTUFAR: Cuiden la ortografía.
Si es un ensayo de opinión deben expresarla en la introducción y el desarrollo, pero sobre todo en la conclusión.
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