
 ENSAYO
En la vida que estamos pasando hay muchos puntos que a veces no nos damos cuenta que están allí, como los problemas que nosotros los humanos hacemos  un gran daño a nuestro ecosistema y el entorno como problemas morales, problemas de ecología, deforestación y el mal empleo de los mismo valores aquí yacen muchas cosas en la tierra que es nuestro hogar está lleno de maravillosas cosas. 	Comment by CLAUDIA MONTUFAR: ¿? ¿Redacción! 
Como el daño que hacemos a …	Comment by CLAUDIA MONTUFAR: ¿?
El problema principal es el cómo manejamos nuestra Sistema moral al momento de ver nuestro problema vemos que al vivir de la manera que hemos estado haciendo por mucho tiempo se puede ver lo drástico que es en esto incluye el tipo de normas que nos rodean y la creencia de cada país al manejar su entorno se da debido al pluralismo que existe en las tendencias frente a un mismo acto, esto es que, para cuando algunas personas un acto es lo correcto, para otros es inmoral, por ejemplo el divorcio, el aborto, la eutanasia, etc. O sea la pregunta que normalmente se hace una persona que rige su conducta.	Comment by CLAUDIA MONTUFAR: No entiendo este párrafo. En mi opinión está de más.
 En base a las normas morales como en algunos lugares el que si comen carne seria sacrilegio por sus creencias religiosas y en otros países se come carne y matan a los animales como si fueran objetos, en los videos se plantea que la discriminación tanto humana como de los otros seres es malaya que todos somos seres vivos y que al hacer todo ese acto de crueldad nosotros somos nazis, ellos y nosotros  habitamos en el mismo entorno que no debe haber discriminación y el que más ha afectado lamentablemente es el ser humano que actualmente es el dominante en la tierra tanto discriminan a los animales como a los humanos hubo épocas en donde habían guerras discriminación en todo momento sobajaban esclavizaban y que la gente que tenía poder (economía) es el que mandaba y hacia la mayor discriminación el vivo ejemplo que hasta la actualidad no se olvida es la del holocausto que de tanto racismo no usaron los valores de los humanos judíos que los mentían a holocausto y cruelmente los mataban yendo contra sus deseos o sus sentimientos.	Comment by CLAUDIA MONTUFAR: ¿?	Comment by CLAUDIA MONTUFAR: Esto lo tomaste de Earthlings y se relaciona con en Especismo (discriminación de especies), hasta antes de esto yo pensé que hablabas de problemas ecológucos, los cuales se relacionan con otros videos
Hubo una época donde el esclavismo fue lo que era primordial en el alto mando que el que tenía esclavos para su reino era el más poderoso el humano se deja guiar por lo que los demás dicen y esto influye a que se comentan los errores que se mencionan, el mayor problema que padecemos los humanos es que manipulamos el deseo o vamos en contra de lo que sienten los demás ejemplo como con los animales es el vivo ejemplo como ya comente anteriormente es el vivo ejemplo de discriminación de raza que hasta actualmente se sigue utilizando.	Comment by CLAUDIA MONTUFAR: Ejemplo, ejemplo, ejemplo. Debes cuidar la redacción y no repetir la misma palabra en un mismo párrafo
El manejo de valores es primordial que es lo que a los mismos humanos a ayudado para su respeto manejo de sus deseos y que haya una armonía pero también debe de ser manejado a nuestro alrededor el respeto a la naturaleza y a todos los seres vivos ya que el humano no maneja es por el motivo que a todo nuestro patrimonio como nuestro entorno que creamos casas, edificios, oficinas, negocios, etc…. 	Comment by CLAUDIA MONTUFAR: Bien, comentas sobre sistemas morales, valores y la intención, sin embargo hasta ahora no se cuál es el dilema ético y ya estás a mitad del desarrollo. Eso debió estar en la introducción para que en el desarrollo  discutas sobre los aspectos positivos y negativos de esa acción y así quede claro por qué es un dilema ético y cuál es tu postura ante él.
Veo que si viste los videos, pero camo cada actividad les repito. La base del éxito e una actividad es leer las instrucciones y seguirlas.
Aunque  aplicaste en tu escrito algunos puntos sobre ética y viste los videos, no identificaste ningún dilema ético ni realizaste un ensayo de opinión, tal vez si hubieras hecho la tarea anterior, esta habría salido mejor. Miguel Ángel, si quieres aumentar tu calificación con cinco décimas,  lleva a clase este martes un foco.

Hacemos uso de la misma naturaleza y no damos el debido respeto que debe tener ya que hacemos la deforestación, contaminación, matanza bovina, etc… entre otras un ejemplo de cómo se emplea el valor es este, el valor uno lo otorga, por ejemplo un cuchillo es una herramienta para cocinar, pero si yo lo utilizo para dañar a una persona le estoy otorgando un valor negativo tanto como usemos nuestro entorno lo usamos de manera positiva o negativa. 

La intención del ser humano en la actualidad  es buscar la felicidad del hombre como dice la doctrina aristotélica. Esta felicidad es lo que ha descarrilado la moral de los seres humanos hacia los actos y valores morales, se ha satisfecho de ésta felicidad tanto que hemos descuidado, maltratado, destruido y altamente explotado a nuestro entorno como es la flora y la fauna de nuestro alrededor . 	Comment by CLAUDIA MONTUFAR: No es actual, siempre ha sido así.


En estos últimos años el planeta ha percibido un aumento descomunal en la población mundial lo que ha generado la sobre explotación de la naturaleza, la tala de árboles para acaparar zonas para viviendas, la matanza cínica y descarada del ganado para satisfacer la alimentación y necesidades para la gran población. 	Comment by CLAUDIA MONTUFAR: En un ensayo de opinión debes incluir una conclusión en la que expongas tu postura final. Este párrafo no parece conclusión.
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BIBLIOGRAFIAS:	Comment by CLAUDIA MONTUFAR: Qué bueno que incluyes referencias bibliográficas, sin embargo es necesario que cuando lo hagas  coloques más información: Nombre del documento o video, autor y dirección URL 
https://www.youtube.com/watch?v=DuDkfuziZiI
https://www.youtube.com/watch?v=9HvHen1ficU
https://www.youtube.com/watch?v=YTIt-U4LKGA
https://www.youtube.com/watch?v=eKPVCeSmVEw
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