Ensayo. La arquitectura y la ética.
Jorge Arias
17/04/15
Dentro de los dilemas éticos dentro del capo de la construcción, se encuentra la construcción de condominios y casas en serie.  Una de las características de este negocio es la buena remuneración que deja, siendo uno de los principales fuentes de empleo en el país. Tomando este punto como ejemplo, muchos de los jóvenes se introducen a este campo comenzando por estudiar arquitectura con la idea de hacer dinero y tener como negocio una constructora. Cabe aclarar que no todos ingresan con esta mentalidad; sin embargo, si hay quienes se encuentran en esta situación. 	Comment by CLAUDIA MONTUFAR: En ningún video se habla de ésta problemática. Eso me indica que no leíste las instrucciones y por lo tanto tu actividad no está correcta.	Comment by CLAUDIA MONTUFAR: ¿Es el aspecto positivo? ¿o lo negativo?, sería bueno incluir ambos en la introducción para mostrar que tratarás sobre un dilema y establecer tu postura.
Esto nos conduce a que la arquitectura se toma como capricho y como fuente de dinero y no se aprecia como el arte ni lleva el buen desarrollo previo a la construcción, pues en si la arquitectura no solo es construir. Y es un deber como arquitecto tomar en cuenta nuestro medio ambiente y la calidad de vida de nuestros clientes o futuros clientes.
Retomando el tema principal de la construcción de condominios, el objetivo principal de los constructores es la ganancia obtenida, para lograr esto se construyen la mayor cantidad de casas en un terreno determinado, disminuyendo lo más posible los espacios elementales en una vivienda, y dejándolos bajo los reglamentos y las medidas mínimas de una vivienda. De esta manera la calidad de vida de las personas se ve disminuida y hasta afectada.	Comment by CLAUDIA MONTUFAR: Bien aquí ya vemos más de la problemática pero aun no lo manejas como dilema ni muestras tu postura ante él. Recuerda que es un ensayo de opinión y lo que tu piensas es muy importante.
Tampoco veo que en el desarrollo incluyas los puntos sobre ética como se pide en las instrucciones, y me imagino que tampoco leíste los criterios de evaluación.
Si deseas tener cinco décimas más, lleva este martes a la clase un jitomate.
El uso de materiales baratos es otro factor afectante, pues la construcción no dura lo que debería, deteriorándose y obligando a reparar los daños o a una nueva construcción. 
[bookmark: _GoBack]Para concluir, un arquitecto con ética no debería pensar solo en su beneficio, si no que estar lo suficientemente preparado y ser capaz de analizar cada problema que le presenten y lograr tomar una decisión correcta y así será un beneficio para la sociedad.	Comment by CLAUDIA MONTUFAR: Bien, aunque falta la bibliografía.
