a) Entre la correspondencia recibo una carta a mi nombre, abro el sobre y no encuentro nada en su interior. Se trataba de un mensaje oculto en el  papel del sobre, que solo podía leerse con luz directa en el texto.
En esta situación la forma en la que se expresa el mensaje hace obvio el hecho de que es un mensaje importante, secreto, y que debe tratarse con discreción.
b) Un locutor de televisión interrumpe lo que está diciendo para sacar la lengua a los espectadores. El locutor había recibido quejas por parte de su jefe, pues éste a su vez, había recibido quejas de los espectadores diciendo que era un noticiero muy aburrido, el locutor, molesto por el regaño y con resentimiento a los espectadores hizo aquella expresión.
En esta situación interviene la comunicación no verbal, es decir la comunicación a través del gesto del locutor. 
c) Un individuo se acerca a mí amenazándome con una pistola y me entrega 25 mil pesos, me pide que los deposite en una cuenta, pero me percato de que es dinero falso, hago lo que me pide pues me esta amenazando con un arma.
En esta situación interviene la comunicación no verbal de nuevo y la verbal, el personaje amenaza con una pistola, lo que hace reaccionar al segundo personaje con miedo pues sabe en el peligro que se encuentra.
d) Una joven es atacada por un maníaco homicida y las personas que lo observan no hacen nada para impedirlo, todos están paralizados de miedo pues son jovenes entre los 15 y 17 años y ninguno esta preparado para estas situaciones así que todos huyen del lugar de los hechos.
En este caso la comunicación aparece en el hecho del ataque, los espectadores saben que la están atacando por el movimiento de la joven y del homicida.
e) Escucho el claxon de mi automóvil y me asomo a la ventana para ver qué sucede, no alcanzo a percibir nada así que decido ir a ver que fue lo que escuche, abro la puerta del coche y de pronto se abren todas, se trataba de una fiesta sorpresa por mi cumpleaños.
En esta situación el factor que influye en la reacción del personaje es el claxon, que despierta su curiosidad y lo envía a ver que esta pasando.
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