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Instrucciones:
1.- Determina si los siguientes ejemplos se refieren a señales, signos o símbolos. Justifica brevemente tu respuesta: 

a) Un cartel donde se puede leer “Danger”  Es una señal, porque nos informa acerca del peligro que se encuentra en lugar, a pesar de que es una palabra en ingles uno puede comprender que se trata de una señal de peligro por los colores y la zona en que se encuentra el cartel.
b) Un dibujo de una silueta humana que es lanzada hacia atrás por la acción de un rayo.  Es una señal, porque nos esta expresando por medio de un dibujo la acción de peligrosa si somos tocados por un rayo, ya que el impacto de este es muy fuerte y traer consecuencias graves. 
c) El himno nacional mexicano.  Es un símbolo, porque es un signo que representa a una cultura o nación, por ejemplo el himno nacional, este es un emblema que representa a un país por medio de notas musicales y letras en ella, y también expresa un poco la historia. 
d) El gesto de un indigente que extiende la mano.  Es un signo, porque nos expresa por medio del gesto del indigente el sentimiento de compasión y petición hacia la persona que esta pasando al lado del él y al estar extendiendo la mano da una visión mas completa del gesto del indigente.
e) El ronroneo de un gato Es un signo, porque nos esta expresando por medio del ronroneo del gato el estado de animo para así llamar la atención de la persona y obtener ya sea una acaricia o algo de comida.
f) El escudo del equipo de fútbol de tu preferencia.  Es un símbolo, porque es un signo representativo de una institución, este escudo representara al equipo cada vez que participen en algún evento deportivo para que en un futuro, después de obtener la gloria y la fama, el equipo se distinga de entre los demás equipos fácilmente.
g) El canto del gallo al amanecer. Es un símbolo,  porque con el pasar del los años los medios de comunicación como la televisión, nos da ah representado la llegada del amanecer con el canto de un gallo.
2.-Busca ejemplos de los diversos tipos de señales, signos y símbolos. Redáctalos igual que en la pregunta anterior.
 
Una persona tirando un papel en un bote de basura. Es una señal, porque nos esta indicando en donde tiene que ser depositada la basura que tenemos, y de esta forma no dejarla simplemente en piso, sino que nos esta mostrando el lugar indicado de donde debe estar la basura.

Un cartel donde se puede leer y observar como debemos tirar basura “reciclar” Es un símbolo, porque nos esta mostrando el signo porque nos muestra como debemos ser consientes del mal que hacemos al mundo y que pensemos en reciclar ya que el signo que lo representa es conocido ya por mucho y es fácil de comprender su significado.
 

