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Los mensajes  publicitarios y propagandisticos tienen mucho que ver con la sociedad ya que son un factor muy importante en la toma de decisiones de la sociedad. Estos influyen de manera muy significativa porque tienen una manera muy sutil o muy fuerte y directa para llegar a captar la información del público.

Mientras los mensajes publicitarios nos hablan de la venta de productos (que van desde una simple crema hasta la venta de algún lugar) los mensajes propagandisticos nos hablan de cierto tipo de información que al público en general puede interesarle, en nuestros tiempos se puede dar el ejemplo de las elecciones presidenciales porque cada uno de los partidos se dedica a dar información acerca de sus propuestas, esto va influir de manera muy importante en la sociedad. Mientras que los publicitarios nos hablan de ciero estatuts como verse delgada, que ropa y donde la debes comprar, que cremas usar, donde pasear, donde viajar etc, influyen para que ña sociedad sienta que debe formar a esa clase social, por lo tanto debe comprar, vestir y actuar de deerminada manera para poder ser aceptado.

Es por esta razón que considero que ambos son importantes porqeue influyen en la vida  de la sociedad, consiente o inconscientemente.
