
 (
qwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmrtyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmrtyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmrtyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmrtyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmrtyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmrtyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmrtyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqwertyuiopasdfghjklz
xcvbnmqwertyuiopasdfghjklzxcvbnmqw
ertyuiopasdfghjklzxcvbnm
)

MANUAL DEL ALUMNO		DIEGO ITIEL CANCINO HORCASITAS		20/03/2014		MATRICULA: LNI1534	





























Manual del alumno

Introduccion:
La Universidad Guadalajara LAMAR tiene objetivos muy claros y precisos para todo alumno que cursa una carrera en esta universidad, no solo pretende formar alumnos con conocimiento en cada carrera sino hacer del alumno una mejor persona con valores, una vision clara de lo que quiere y con un compromiso hacia ellos mismos no solo dentro de la escuela sino tambien fuera de ella procurando que en ese compromiso esten tanto alumnos, maestros y directivos y padres de familia. En este manual se vera como la universidad esta comprometida con el alumno, para que en un futuro cuando el alumno se gradue, tenga una mayor competitividad y mejor rendimiento laboral y resolver problemas que se llevan con el dia a dia.
En la universidad Guadalajara LAMAR se pretende tener una mejor union en todos los aspectos, la universidad respeta generos, creencias religiosas, etnias, nacionalidad, etc. Pretende que los alumnos de todas las carreras sean mas unidos por que sabemos que hoy en dia es una necesidad la relaciones sociales para un mayor crecimiento y apoyo entre el docente, sabemos que  con este pensamiento se llevara al alumno a tener un mejor éxito en el futuro. La intitucion tiene como objetivo la educacion en sociedad  por ello es indispensable la realizacion humana y consiste en el conjunto de personas organizadas para una mejor convivencia educativa.
Tenemos como propuesta sociologica una ser una comunidad que se generela, asimila, difunde y aplica el conocimiento, tambien teniendo como objeto el desarrollo cultural con un mejor sentido universal. 
Nuestra propuesta educativa va encaminada a una concepcion humanista y optimista al estudiante llevando al estudiante a un mayor desarrollo es sus propias capacidades y motivando a un mayor interes personal y profesional en su propio campo laboral, sabiando analizar problemas con un mayor grado de dificultad y asi mismo tener una mejor respuesta hacia esos problemas del mismo. 

 


Desarrollo:
El sistema educativo de la Univesidad Guadalajara Lamar tiene como prioridad el desarrollo de habilidades y estrategias en el estudio y trabajo según sus propias necesidades del marco social y laboral por medio de las practicas profecionales..
En este sistema se pretende enseñar al alumno a aprender a aprender, aprender a hacer, aprender a emprender, aprender a investigar, aprender a ser, aprender a pensar. Esto tiene como objetivo una mejor realizacion en la capacidad de aprendizaje, dominio, capacidad de gestionar, tener una mejor vision de la realidad del trabajo, asi como el desarrollo como humano y una mejor persona con sentido critico, analitico y creativo.
El proyecto formativo esta basado en valores universales institucionales, se apoya principalmente en la capacidad de convivencia continua y armonica entendidos como la perfeccion humana, dichos valores son principal mente la tolerancia y el respeto a la diversidad de individuos para una mejor construccion de la sociedad y principalmente una mejor convivencia dentro de la universidad. La realizacion integral de cada persona concientisando la plenitud del ser humano desarrollando totalmente las capacidades del ser humano. Ademas tiene como objetivo que el alumno tenga un mejor pensamiento critico combinando la creatividad para saber resolver con inteligencia el problema que se le presenta estando en un problema real, la autogention y la responsabilidad que implica la capacidad de analisis y compresion de las necesidades y las soluciones para dichas necesidades de superacion, el realismo y sentido practico tiene como base que en su contexto veamos las necesidades reales y nuestros propios alcances y limites capacitando al alumno para su mayor creatividad en el desarrollo integral, el trabajo en equico es una prioridad plena para que los docentes se vilculen ya que es una gran necesidad para favorecel el desarrollo social, la excelencia en el servicio, con esto buscamos ser mar conciente en nuestro desarrollo laboral, estando mas enfconcados a las necesidades reales de nuestro campo laboral, respeto a la naturaleza para crear una mejor conciencia ecologica y una mejor vivencia dentro y fuera del campus.
La Universidad Guadalajara LAMAR pretende tener un mejor ambiente educativo, haciendo proyectos ambientales para un mejor ambiente social, educativo y adecuado para todos los involucardos en el area, manteniendo el orden, limpieza y uso ordenado de las instalaciones.
En la universidad tenemos programas para un mejor desemvolvimiento del aluno tales como el programa de tutorias que va encaminado a una atencion mas especifica y primordial hacia cada estudiante.
No solo tenemos apoyo academico sino tambien un apoyo psicologico totalmente gratuito a aquellos alumnos que lo requieran cuyo objetivo es brindarle al alumno una ayuda extra para su mejor aprovechamiento en la carrera.
Tambien tenemos programas para una vision mas real en el entorno laboral tal es el programa de practicas profesionales, este programa inicia en el tercer semestre de la carrera y tiene como objetivo que el alumno se valla empapando de la realidad en cuanto a su carrera para que valla asimilando problemas reales y adquiriendo experiencia para que al momento de titularse tenga una mejor competitividad en el campo laboral de su area, la universidad le brinda al alumno empresas cuyo objetivo es brindarle al alumno desemvolvimiento real. Estas asignaciones las realiza la jefatura del vinculacion y servicios escolares.
El centro de lenguas extranjeras (CELEX) tiene como objetivo crear y formar profecionales altamente capacitados  en lenguas extranjeras, este programa es mas que personalizado porque tiene diferentes grados de dificultad paa todo aquel alumno que ya tenga algun conocimiento sobre lenguas extranjeras.
Conclusion:
Esta universidad te brinda ayuda en todos sentidos, tiene un nivel que lleva al alumno a un mejor desenvolvimiento en sus capacidades de razonar y te prepara para ser una mejor persona en todos los sentidos, nos muestra que no solo se dedica a lo academico sino tambien nos enseña a ser un mejor individuo y a realisarte como mejor persona en lo academico y social, nos prepara para saber aprender y saber mantener relaciones sociales para el crecimineto de todos en un ambiente sano desde el alumno hasta los directivos asi como el personal de mantenimiento y todo aquel que forma parte de la universidad.
En la universidad tenemos claro que los maestros estan comprometidos con el alumno que hasta nos brindan un apoyo extra fuera de clase para el mejor aprovechamiento y asi desarrollar nuestro potencial al maximo en todos los aspectos, nos queda claro que de parte de la universidad nos brinda un buen servicio, solo queda en cada uno de nosotros saberlo aprovechar y estar dispuestos a dar lo mejor de nosotros para que en un futuro esto que se cosecha actualmente brinde los frutos deseados para se un mejor empresario, doctor, abogado, etc. 
