ANTECEDENTES DEL JUICIO DE AMPARO
Tratadistas mexicanos han investigado el origen de nuestro juicio de amparo en la historia universal de las instituciones jurídicas, sin embargo, la mayoría ha concluido que es imposible considerarlo un antecedente directo de nuestro procedimiento constitucional.
ETAPA PRECOLONIAL. Los historiadores coinciden en sostener que en la época precolonial de nuestro país existía entre los aztecas y demás pueblos que habitaban el territorio nacional un derecho consuetudinario integrado por prácticas que regulaban las relaciones civiles entre sus miembros y fijaban cierta penalidad a los hechos considerados delictuosos en esos tiempos, también lo es que no puede afirmarse de manera válida, que en esa época se diera un reconocimiento jurídico de los derechos fundamentales del hombre por parte de los emperadores o jefes máximos de tales pueblos, y menos aún un medio legal para hacer efectivos esos derechos del individuo, pues por las facultades omnímodas de que estaban investidos dichos jerarcas, frecuentemente aplicaban a su arbitrio esas reglas prácticas, además de que las posibles contravenciones en que los jefes máximos podían incurrir en la aplicación de las mismas, carecían en lo absoluto de sanción.
ETAPA COLONIAL. Al consumarse la conquista de México, el régimen jurídico-político de España se extendió por todo el territorio patrio e imperó la autoridad suprema del Rey. Y, aunque esta potestad descansaba sobre el principio del origen divino de la investidura de los monarcas, sin barreras legales que frenaran la actuación del soberano frente a sus súbditos, casi siempre estuvo moderada por la pretensión de cumplir con las enseñanzas evangélicas, lo que motivó que la función legislativa de la monarquía estuviera inspirada; la mayor parte de las veces, en principios humanitarios para con la población indígena, como los que contenían las ordenanzas y cédulas de la Recopilación de Leyes de Indias, de 1681, pero que desafortunadamente no se acataban de manera estricta, pues de todos es sabido que los indígenas eran vejados por españoles, criollos y mestizos.
MÉXICO INDEPENDIENTE.Con posterioridad al Grito de Independencia de septiembre de 1810, se  encuentra como primer documento político importante a la Constitución de Apatzingán de 1814, en la que se incluía un capítulo especial referente a las garantías individuales, y se les consideraba derechos del hombre que debían ser respetados en toda su integridad por el poder público.  Sin embargo, este documento político constitucional no preveía ningún medio jurídico para hacer respetar esas garantías individuales o derechos del hombre, circunstancia por la que no puede afirmarse que en él se halle un antecedente directo y preciso del juicio de amparo, cuya finalidad primordial es, como se dijo, la protección de los derechos individuales.
También podemos mencionar la Constitución de 1824 como un antecedente así  como la Constitución de 1836, Constitución de Yucatán, el Proyecto de la minoría y proyecto de la mayoría, las Bases orgánicas de 1843, el Acta de Reforma de 1847, la Constitución Mexicana de 1857 y por ultimo;
Constitución Mexicana de 1917. En esta carta política se hicieron cambio notables respecto del individualismo purificado y profundo que se ponía de manifiesto en los diversos postulados de la Constitución de 1857, por tanto, se transformo en un documento político con protección social, se abandono la tesis iusnaturalista que consideraba que los derechos humanos eran preexistentes y superiores a cualquier ordenamiento legal, y con base en la influencia del positivismo de aquellos días se estableció que el Estado determina la existencia de tales derechos, así como de todo el ordenamiento jurídico nacional.
En resumen si bien la manera de concebir los derechos del hombre en estas leyes fundaméntales es distinta en cuanto al origen y las bases de sustentación de estos derechos, no sucede lo mismo en lo que se refiere al medio de control o protección de tales derechos, ya que su procedencia es igual en ambos ordenamientos supremos, la constitución que actualmente nos rige, conforme a lo que preceptúa en el artículo 107, es mucho más clara y explícita en lo que atañe a las reglas procésales y a su ejercicio.

I.          PRIMER CIRCUITO: Distrito Federal.
II.         SEGUNDO CIRCUITO: Estado de México.
III.        TERCER CIRCUITO: Estado de Jalisco.
IV.        CUARTO CIRCUITO: Estado de Nuevo León.
V.         QUINTO CIRCUITO: Estado de Sonora, con excepción del municipio de San Luis Río Colorado.
VI.        SEXTO CIRCUITO: Estado de Puebla.
VII.       SEPTIMO CIRCUITO: Estado de Veracruz, con excepción de los municipios de Acayucan, Agua Dulce, Coatzacoalcos, Cosoleacaque, Chinameca, Hidalgotitlán, Ixhuatlán del Sureste, Jáltipan, Jesús Carranza, Las Choapas, Mecayapan, Minatitlán, Moloacán, Nanchital de Lázaro Cárdenas del Río, Oluta, Oteapan, Pajapan, San Juan Evangelista, Sayula de Alemán, Soconusco, Soteapan, Tatahuicapan de Juárez, Texistepec, Uxpanapa y Zaragoza.
VIII.      OCTAVO CIRCUITO: Estado de Coahuila de Zaragoza y los municipios de General Simón
Bolívar, Gómez Palacio, Lerdo, Mapimí, Nazas, San Juan de Guadalupe, San Luis del Cordero, San Pedro del Gallo y Tlahualilo del Estado de Durango.
IX.        NOVENO CIRCUITO: Estado de San Luis Potosí.
X.         DECIMO CIRCUITO: Estado de Tabasco y los municipios de Acayucan, Agua Dulce, Coatzacoalcos, Cosoleacaque, Chinameca, Hidalgotitlán, Ixhuatlán del Sureste, Jáltipan, Jesús Carranza, Las Choapas, Mecayapan, Minatitlán, Moloacán, Nanchital de Lázaro Cárdenas del Río, Oluta, Oteapan, Pajapan, San Juan Evangelista, Sayula de Alemán, Soconusco, Soteapan, Tatahuicapan de Juárez, Texistepec, Uxpanapa y Zaragoza del Estado de Veracruz.
XI.        DECIMOPRIMER CIRCUITO: Estado de Michoacán.
XII.       DECIMOSEGUNDO CIRCUITO: Estado de Sinaloa y Archipiélago de las Islas Marías.
XIII.      DECIMOTERCER CIRCUITO: Estado de Oaxaca.
XIV.      DECIMOCUARTO CIRCUITO: Estado de Yucatán.
XV.       DECIMOQUINTO CIRCUITO: Estado de Baja California y municipio de San Luis Río Colorado del Estado de Sonora.
XVI.      DECIMOSEXTO CIRCUITO: Estado de Guanajuato.
XVII.     DECIMOSEPTIMO CIRCUITO: Estado de Chihuahua.
XVIII.     DECIMOCTAVO CIRCUITO: Estado de Morelos.
XIX.      DECIMONOVENO CIRCUITO: Estado de Tamaulipas.
XX.       VIGESIMO CIRCUITO: Estado de Chiapas.
XXI.      VIGESIMO PRIMER CIRCUITO: Estado de Guerrero.
XXII.     VIGESIMO SEGUNDO CIRCUITO: Estado de Querétaro.
XXIII.     VIGESIMO TERCER CIRCUITO: Estado de Zacatecas.
XXIV.    VIGESIMO CUARTO CIRCUITO: Estado de Nayarit.
XXV.     VIGESIMO QUINTO CIRCUITO: Estado de Durango, con excepción de los municipios de General Simón Bolívar, Gómez Palacio, Lerdo, Mapimí, Nazas, San Juan de Guadalupe, San Luis del Cordero, San Pedro del Gallo y Tlahualilo.
XXVI.    VIGESIMO SEXTO CIRCUITO: Estado de Baja California Sur.
XXVII.   VIGESIMO SEPTIMO CIRCUITO: Estado de Quintana Roo.
XXVIII.   VIGESIMO OCTAVO CIRCUITO: Estado de Tlaxcala.
XXIX.    VIGESIMO NOVENO CIRCUITO: Estado de Hidalgo.
XXX.     TRIGESIMO CIRCUITO: Estado de Aguascalientes.
XXXI.    TRIGESIMO PRIMER CIRCUITO: Estado de Campeche.
XXXII.   TRIGESIMO SEGUNDO CIRCUITO: Estado de Colima.
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