ACTIVIDADES EN LINEA PARA TERCER PARCIAL

Arturo Estrada Castro es sentenciado por el Juez Cuarto de lo Criminal,  a compurgar la pena de 20 años de prisión al haber cometido el delito de homicidio simple, por lo tanto, es trasladado del Reclusorio Preventivo al Centro de Reinserción Social del Estado de Jalisco.

Arturo es originario de Aguascalientes, Aguascalientes, y por ese motivo el Comisario del Centro de Reinserción Social de Jalisco, decide trasladarlo para que compunge su pena el centro de aquel lugar. 

Arturo tenia 10 años de vivir acompañado de su familia, en la ciudad de Guadalajara, Jalisco, antes de cometer el delito que se le atribuyó, por lo tanto, considera que se readaptación al lado de su familia le será más benéfica.

Arturo fue notificado el día 8 de diciembre del año en curso de que el siguiente día será trasladado al Centro de Reinserción Social de Aguascalientes, sin que se hubiese obtenido su consentimiento para el traslado.

Por lo tanto, Usted, es contratado para evitar su traslado, indique que actividad realizará como Abogado para evitar que Arturo sea trasladado a diverso centro de reclusión y que garantías violenta el Comisario del Centro de Reinserción Social del Estado de Jalisco, con su actuar y porqué 
Valor de 0 a 10 puntos. 

SE PROMUEVE AMPARO INDIRECTO, Y SE VIOLA LA GARANTIA DE NO SER JUZGADO EN EL LUGAR DONDE SE COMETIO EL DELITO Y SIN CONSENTIMIENTO DEL ACUSADO APARTE QUE SE DEBE OBSERVAR QUE LAS LEYES APLICABLES AL JUZGAR NO VALLAN EN DETRIMENTO CON EL QUE COMETIO EL DELITO. 

