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Introducción 
El Joker es un personaje de ficción, perteneciente a DC Comics y el archienemigo de Batman, además de su antítesis. El Joker es uno de los villanos más influyentes en la historia de los cómics, y uno de los mejor reconocidos a nivel masivo. Una amenaza para héroes y villanos, es uno de los antagonistas más siniestros y peligrosos del Universo DC.Comics.
El Guasón ha sido llamado el príncipe payaso del crimen, el arlequín del odio, el Leonardo de la risa deshonesta y el as de los truhanes. A lo largo de la evolución del Universo DC, las interpretaciones y encarnaciones del Guasón han tomado dos formas. La imagen dominante y actual es la de un psicópata inteligente con un sentido del humor sádico y retorcido. La otra interpretación, popular desde fines de los ’40 hasta los ’60, es la de un ladrón excéntrico pero inofensivo y bromista. En ‘Batman: the animated series’ se mezclaban los dos aspectos, aunque la mayoría de las interpretaciones tienden a privilegiar una caracterización sobre la otra.
Las víctimas del Guasón han sido hombres, mujeres, niños e incluso sus propios seguidores y otros villanos. En la novela gráfica ‘The Joker: devil’s advocate’, se dice que el Guasón  mató a 2.000 personas. A pesar de haber asesinado a suficientes personas como para ser condenado a pena de muerte, siempre termina siendo inocente a causa de su locura. En la historia ‘War crimes’, la regla de la locura es generada por su equipo de abogados. En consecuencia, lo encierran en el Asilo Arkham, de donde se escapa cuando quiere, por lo cual dice que le sirve como lugar de descanso entre sus crímenes.


Creación
Su primera aparición se produjo en el cómic Batman Nº 1 a comienzos de 1940. La creación conceptual del villano fue concebida por el asistente de arte Jerry Robinson y luego rediseñada por el guionista Bill Finger y el dibujante Bob Kane, quien basó el dibujo definitivo del personaje en fotografías que Finger le entregó, del actor Conrad Veidt de la adaptación fílmica de "El hombre que ríe" (1928).
El personaje es el responsable de muchas desgracias en la vida de Batman, como la muerte de Jason Todd, el segundo Robin, la parálisis de Barbara Gordon, más conocida como Batgirl, y la muerte de Sarah Essen-Gordon.
El Joker fue nombrado el octavo mejor personaje de cómics por la Empire Magazine y el quinto mejor por la Wizard Magazine. Y en el año 2008, alcanzó el puesto número uno en la lista de los 100 mejores villanos, también por Wizard.
Habilidades 
Experto en Combate Cuerpo a Cuerpo: El Joker tiene una extraordinaria habilidad en el combate cuerpo a cuerpo, con una resistencia extraordinaria a los golpes, su gran habilidad en el combate es tal, que en varias ocasiones ha herido de gravedad a Batman, también en ciertos casos, usa toxinas para debilitar o distraer a Batman. De acuerdo con Batman, es un gran luchador.
Intelecto Superior: El Joker es, sin duda alguna, un genio, hasta Batman admite que el intelecto del Joker es superior al suyo, además de ser un genio en la planificación criminal, su intelecto es tal, que ha burlado a Batman en varias ocasiones, haciendo que varias situaciones se conviertan en momentos catastróficos para Batman.
Experto en Química e Ingeniería: El Joker demuestra ser un experto en Química, debido a la cantidad de venenos y toxinas que él mismo fabrica para asesinar, también cuenta con una gran capacidad en ingeniería, logrando crear detonadores y explosivos tan potentes como para tirar un edificio de 30 pisos, con simples químicos caseros además de poder crear armas letales como naipes de acero, y usar bombas de óxido de nitrógeno más potentes para matar a la gente de la risa.
Memoria Fotográfica: Según Batman, afirma que el Joker posee una memoria fotográfica desarrollada, ya que puede identificar a sus víctimas simplemente con la voz, o recordar a alguien con solo mirar la cara.



Conclusión:
Es un personaje que me llama muchísimo la atención, pero más en la apareciendo de Jared Leto en escuadrón suicida, creo que es uno de los villanos favoritos, aparte que nunca veo películas de ciencia ficción pero este me llama muchísimo la atención, por su personalidad que tiene y también por su forma de pensar, siempre tiene la forma de derrotar a Batman y no se me parece muy bien el papel que toma el personaje.
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