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ACTIVIDAD #1 

TECNOLOGIA DE LA INFORMACION.

UNIVERSIDAD LAMAR.

QUE ES UN GESTOR DE CORREO?

PERMITE GESTIONAR O ESTAR AL MANDO DE VARIAS CUENTAS DE CORREO AL MISMO TIEMPO, Y PODER RESPONDER EMAIL, Y RECIBIRLOS. SIN NECESIDAD DE IR A LA WEB PARA ABRIR UNA.

THUNDERBIRD:

es la alternativa más utilizada y conocida como gestor de correo. Funciona realmente bien y es gratuito. Es multiplataforma, razón por la que se utiliza mucho como paso previo en algunas organizaciones a una migración de sistema. Es muy sencillo migrar las cuentas desde Outlook a Thunderbird. El funcionamiento de es bastante similar a Outlook aunque tiene dos grandes inconvenientes.
VENTAJAS:

facilidad de uso.

velocidad en el uso.

filtros de correo.

personalizacion.

disponibilidad de lenguajes.

DESVENTAJAS:

Soporte para correo web mejorable.

Interfaz poco manipulante.
ZYMBRE DESKTOP:
es una solución que podemos utilizar en las empresas y añade algunas funcionalidades sociales muy interesantes al cliente de correo. Además de las opciones de correo habituales, calendario y agenda tenemos la posibilidad de integrar en el gestor nuestras cuentas de Twitter, Facebook o LinkedIn. Para sacarle su mejor partido tendríamos que utilizar también Zimbra Collaboration Server que es una alternativa a Exchange para muchas organizaciones.
VENTAJAS:

puede revisarlo en cualquier lugar.

puedes acceder desde cualquier ordenador.

hay sincronización eficaz y rápida.

POSTBOX 
es una alternativa que trata de integrar comunicación social y trabajar con un aspecto visual distinto, de manera que nos permita seguir los mensajes como conversaciones de forma muy ágil, lo que nos puede llevar a ahorrarnos mucho tiempo y amortizar el coste de 23 euros por licencia de PostBox. También tiene disponible licencias por volumen que pueden ser una buena solución para las empresas de mayor tamaño. Además de integrarse con redes sociales, también lo hace con otros servicios como Dropbox o Evernote, lo que le da un gran plus de funcionalidad.
ventajas:

como usuario recibimos: si estamos fuera de casa, podemos ver el correo que nos llega al “buzón”; evitamos que el buzón del portal se llene de cartas, dando a entender a los amigos de lo ajeno que no estamos; nos supone un ahorro de espacio en papeles enorme; y así hasta que queráis parar.
desventajas:

el costo.

MAIL:

es la aplicación por defecto para sistemas Mac. Su aspecto y funcionalidad han sido el referente para otros clientes, por este motivo en las organizaciones que utilizan este sistema operativo es una buena opción. Sin embargo, como ocurre con Evolution para Linux no supone una alternativa en otros sistemas.
