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¿Qué es un gestor de correo?
Es un programa que nos va a permitir gestionar o trabajar con diferentes cuentas del correo electrónico a la misma vez. Entonces gracias a esto podemos revisar, configurar, mandar y recibir emails sin necesidad de ingresar a cada una de las cuentas electrónicas. El gestor nos va a permitir ingresar a todas nuestras cuentas, ya que con esto en el ordenador nos va a permitir sincronizar todas las cuentas y así poder tener control de las mismas. Esto permite que no tengamos necesidad de colocar la contraseña de cada cuenta. 

Ventajas y desventajas:

1-GMAIL

Ventajas: Gran capacidad de almacenamiento que aumenta progresivamente, ahora tenemos 15 GB de almacenamiento para ser compartidos entre los mensajes y archivos de Gmail, y charlar archivos del historial de Google Drive. Tu cuenta de Gmail puede permanecer inactiva durante un largo tiempo sin ser cancelada. La configuración proporciona un control efectivo spam y los filtros de publicidad no deseada. El sistema mejorado organiza automáticamente nuestro correo deseado en normal, social y promociones, para que no tengamos estos correos mezclados.


Desventajas: Gmail sólo ofrece una capacidad máxima de 25 MB para archivos adjuntos. En navegadores antiguos la versión normal de Gmail no se carga y tendríamos que cargar la versión HTML, que normalmente tarda mucho en cargar. Gmail puede ser un poco inestable si nuestra conexión a internet no es muy rápida. Presenta algunos errores como al intentar acceder a la bandeja de entrada o a otras aplicaciones de Google.

2- OUTLOOK

Ventajas: •Una interfaz muy minimalista, con un toque moderno y bien organizada, mejor presentada incluso que la de Gmail. Es muy sencillo recuperar mensajes eliminados, incluso sí ya hemos vaciado la papelera de reciclaje. Sólo tenemos que pinchar sobre “¿Perdiste un mensaje? Cuando recuperes los mensajes eliminados, te devolveremos tantos como podamos”. Outlook.com nos ofrece espacio de almacenamiento “ilimitado”, que se va extendiendo según las necesidades del usuario. Si necesitamos enviar un archivo adjunto al correo electrónico que sea mayor de 25MB, lo podemos hacer directamente desde el servicio de almacenamiento de Microsoft SkyDrive, y con Gmail tendríamos que subirlo a Google Drive o a Dropbox primero y luego compartir el enlace. 



Desventajas: 

El chat de Gmail todavía sigue siendo una herramienta más depurada que la de Outlook.com: se puede abrir el chat en una ventana independiente, webcam integrada, permite tomar fotos instantáneas, incluir emoticonos e imágenes descriptivas, y las famosas conversaciones en grupo. Gmail nos ofrece un teclado integrado por si en algún momento tenemos problemas con el teclado físico. Gmail nos permite guardar un historial de las búsquedas realizadas. En Outlook.com no podemos elegir temas, sólo cambiar los colores de la interfaz. Gmail sí nos permite elegir temas y personalizarlos, y tiene bastantes sobre los que decidirse.



THUNDERBIRD

Ventajas: Es la alternativa más utilizada y conocida como gestor de correo. Funciona realmente bien y es gratuito.
Es multiplataforma, razón por la que se utiliza mucho como paso previo en algunas organizaciones a una migración de sistema. 
Es muy sencillo migrar las cuentas desde Outlook a Thunderbird. El funcionamiento de es bastante similar a Outlook.

Desventajas: No dispone de calendario ni gestor de tareas o notas, pero podemos integrarlo como complementos, como Lighting que podemos incluir.


SPARROW

Ventajas: Es una de las alternativas para Mac que buscan mejorar la productividad en la gestión.
Sparrow es más una aplicación orientada a autónomos que utilizan cuentas de Gmail, para los que funciona muy bien, que para grandes organizaciones. También se integra con servicios como Dropbox.

[bookmark: _GoBack]Desventajas: Su punto débil es que quizás tiene una curva de aprendizaje un poco mayor de otros gestores alternativos. En todo caso, tomemos la decisión que tomemos es muy delicada. Las aplicaciones de escritorio de correo afectan de forma fundamental a nuestra productividad.
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