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GESTOR DE CORREO ELECTRONICO
Un Gestor de correos electrónicos es un programa que nos va a permitir, gestionar o trabajar con diferentes cuentas de correo electrónico a la vez.
Por tanto, desde este programa, podremos configurar varias cuentas de correo electrónico y revisarlas, contestar e-mails, etc., sin necesidad de acceder a la web de cada una de nuestras cuentas de correo electrónico.
El uso de un gestor de correo electrónico en nuestro ordenador nos va a facilitar la tarea de revisión de los mismos, ya que al tener configuradas nuestras cuentas de correo en un único programa, además de no tener que ir a cada una de sus webs para revisarlos, o enviar e-mails, tampoco tenemos que ir poniendo las contraseñas y demás de cada uno de ellos, por lo que la tarea es mucho más cómoda y rápida.
Existen multitud de gestores de correo electrónico por lo que podremos utilizar aquel que mejor se adapte  a nuestras necesidades.


Evolution

Incluye las opciones típicas de todos los gestores, agenda, calendario, notas además del correo electrónico. Tiene un funcionamiento correcto y no destaca especialmente por nada en particular. Su rendimiento, cuando tenemos que configurar varias cuentas con un volumen alto de correos baja bastante, por lo que yo no lo recomendaría para grandes cantidades de correo.
Ubuntu lo trae por defecto y lo integra muy bien en sus notificaciones. Además si sois usuarios de Ubuntu One os dará la alternativa de guardar la libreta de contactos en este disco duro virtual de manera que lo tenemos disponible desde cualquier ubicación en caso de necesitarlo. Las opciones que tiene disponibles para configurar los filtros no acaban de resultar todo lo intuitivas que me gustaría, sobre todo a la hora de ajustar los comportamientos de los correos electrónicos que recibimos.
Dispone de algunos complementos que lo mejoran y muchos de ellos ya vienen activados por defecto. Aún así podemos añadir alguno que otro más interesante. Es unaalternativa a MS Outlook en Linux, que puede ser interesante para todos aquellos que estén acostumbrados a este gestor de correos y hayan dado el salto a Linux.




Thunderbird
Se trata de un gestor de correo muy solvente. Con un buen rendimiento, aunque tengamos muchas cuentas de correo y un volumen de correo alto. Pero estrictamente es un gestor de correo. No incluye calendario o notas. Esta cuestión la podemos salvar gracias a que incluye algunos extras en forma de complementos que podemos instalar para aumentar la funcionalidad. También nos permite personalizar el aspecto incorporando distintos temas.
Es el gestor de correo por defecto en Linux Mint. Entre las opciones de las que dispone destaca una base de datos de configuración de cuestas de correo, con lo que podemos despreocuparnos de saber que servidor está asociado a qué cuenta, de manera que no tenemos que introducir datos de servidor pop o imap, puertos, servidores smtp, etc. Esto hace que configurar el correo sea de lo más cómodo, de manera que sólo tengamos que introducir usuario, contraseña y poco más.
También incluye un sistema de notificación configurable cuando recibimos algún correo nuevo, pero sin embargo no se integra, por ejemplo con las notificaciones de Ubuntu por defecto. Este inconveniente lleva camino de solucionarse en Ubuntu Natty, donde parece que están trabajando para que se integre a la perfección con las notificaciones de Ubuntu con bastantes buenos resultados.
Además las opciones que tiene a la hora de crear filtros son sencillas de utilizar y muy granulares, de manera que podemos afinar tanto como deseemos a la hora de aplicar dichos filtros. Para mi gusto representa la mejor alternativa para la gestión de correo desde el escritorio en Linux, tanto por rendimiento como por opciones de personalización y complementos.
La única pega que le pongo está en la introducción de direcciones, puesto que no acabo de cogerle el truco a tener que ir indicando una a una las direcciones, en lugar de todas seguidas separadas por punto y coma como en otros gestores. Es una cuestión de práctica, pero sobre todo al principio cuesta un poco coger el hilo.

Claws Mail

Se trata de un gestor de correo que tiene un comportamiento estupendo, pero que sobre todo destaca por su sobriedad. Es muy espartano en su diseño y concepto, sin concesiones a un cuidado diseño. Sin embargo tiene algunas opciones muy interesantes a la hora de configurar el correo, sobre todo en el aspecto de los filtros que podemos ajustar muy bien y un rendimiento bastante aceptable.
Como aspecto negativo si lo comparamos con Thunderbird, por ejemplo, tiene laconfiguración de las cuentas, que tenemos que hacer de forma manual, sin acudir como en el caso anterior a su propia base de datos que completa servidores entrantes y salientes, puertos, etc. En este caso podemos tener algún que otro problema en la configuración, pero una vez salvados funcionará muy bien.
También nos permite añadirle funcionalidades gracias a los complementos. En este caso dispone de un número reducido, pero que son bastante útiles para ayudarnos en las notificaciones, gestión de adjuntos, añadir geolocalización o añadir funcionalidades de calendario. También tenemos algún que otro tema que nos permite que el aspecto de este gestor sea un poco más moderno, que desde luego mejoran al original.

Gmail
[bookmark: _GoBack]Gmail tiene algunas opciones que lo hacen una buena alternativa si no nos importa su principal inconveniente en este aspecto, no crea distintas bandejas para cada cuenta de correo configurada, aunque podemos administrarlas gracias a las etiquetas.
Además de configurar varias cuentas que podamos administrar desde nuestra cuenta de Gmail, para poder competir con los clientes de escritorio debería poder descargarse el correo en local, sin conexión. Esta cuestión podemos salvarla gracias a la instalación de Gears, que nos hace posible descargar el correo de Gmail en local, de manera que podremos consultarlo aunque no tengamos conexión a Internet.
Aunque existen más alternativas disponibles, personalmente estas me parecen las mejores a la hora de gestionar el correo desde una aplicación de escritorio. Además no tenemos que usar en exclusiva esta alternativa, sino que podemos alternarla con la gestión de webmail de nuestras cuentas de correo cuando no estamos en nuestro equipo habitual. Esta opción no nos dará ningún problema sobre todo si las cuentas tienen soporte para IMAP. Ya queda a criterio de cada uno organizarse de una u otra manera.
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