Cómo crear una cuenta de correo Hotmail (ahora llamado Outlook) 

CORREO: mslo56@hotmail.com (MIGUEL LOPEZ)
Para crear una cuenta de correo Hotmail, deberás abrir una cuenta en Windows Live ID. Esto te permitirá tener acceso a todos los servicios de Microsoft como Outlook.com, SkyDrive, Skype, MSN.com, Bing, etc. 

Para comenzar, deberás ingresar a la página de creación de cuentas de Microsoft haciendo click Luego, deberás completar la ficha para crear una cuenta Microsoft. 

Podrás ingresar directamente allí tus datos y seleccionar el correo que te gustaría tener (por ejemplo: luis_2011xx@hotmail.com). Comprueba que esté disponible. Además, tendrás la posibilidad de elegir entre tener una cuenta hotmail.es, hotmail.com y live.com gracias a la ayuda de la pequeña flecha hacia abajo. 

Crea una contraseña y elige una de las opciones disponibles para que puedas restablecerla. Esto es muy importante, ya que te servirá en el futuro si olvidas tu contraseña, en caso de que no puedas acceder a tu cuenta. 
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Finalmente, haz clic en el botón Acepto, ubicado en la parte inferior de la página y listo. 
Tendrás tu cuenta creada. 

Puedes acceder a tu cuenta Hotmail a través de la página Outlook.com con tu correo electrónico y contraseña. Tras ingresar estos datos, podrás acceder a la Bandeja de entrada de tu correo, como se muestra en esta imagen: 
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