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LISTA DE CORREO 

Qué es una lista de correo?
Las listas de correo, son una forma masiva de comunicación por medio del e-mail. Hay listas de casi todos los temas (o tópicos), los cuales deben ser respetados. Ej.: En una lista de pajaritos, no podemos hablar de autos.
Las listas de correo, son un servicio gratuito (en la mayoría de los casos), y lo mantienen universidades, servidores, grandes empresas, etc.
Requerimientos
Usted sólo precisa una cuenta de e-mail (de más está decir, una PC, un módem, etc.:-)).
¿Cómo funciona?
Para explicar el funcionamiento de las listas de correo, observe el siguiente gráfico
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El suscriptor 1, manda un mail a servidor (Ej.: lista@servidor.com). Entonces, el servidor manda el mail que le enviamos a los otros suscriptos a la lista (suscriptor 2 y suscriptor 1). Según la configuración del servidor, el mail le llegará o no al suscriptor 1 (quien envió el mail).
Ahora, imaginemos que en vez de haber 3 suscriptores, hay 100, 200, 300, etc.
Hay listas que en lugar de mandarmos varios mails, nos mandan uno sólo, con todos los mensajes (uno debajo del otro). Este tipo de listas, son algo molestas a la hora de responder mails, ya que hay que copiarlo, pegarlo, etc., mientras que con el primero (y el más común), sólo hay que presionar "Responder a todos" (o "Reply all", opción casi estandar en los programas de correo).
También corresponde a esta sección del tutorial ("¿Cómo funcionan?"), explicar que en la mayoría de las listas funcionan con el clásico "preguntas y respuestas" (siempre respetando el tópico).
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