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Los videojuegos

Por mas difícil que resulte de creer los videojuegos dieron sus primeras señales de vida hacia finales de los 40s concretamente tras la segunda guerra mundial, cuando las principales potencias vencedoras iniciaron una carrera tecnológicamente para construir las primeras supercomputadoras programables como el ENIAC.
Los primeros videojuegos era mayoritariamente experimentos y pruebas académicas por parte de los científicos y físicos, no seria hasta la llegada de la década de los 70s cuando los videojuegos empezarían a tener un carácter mas comercial, marcando el inicio de una imparable transformación y evolución del concepto mismo del videojuego que acabaría por convertirlo en el fenómeno cultural de masas que hoy conocemos, llegando incluso a lograr el status de medio artístico en algunos países.

El primer videojuego en usar una pantalla grafica digital fue tic tac toe (gato) 
Al mostrar graficos puede ser considerado completamente el primer videojuego
De aquí en adelante siguen juegos básicos como el tennis for two o atari entre otros.

Después de una larga cadena de evolución de los videojuegos empezando por la primera consola atari, aquí se desprenden mas consolas cada una mejor que la otra a pesar de solo tener unos 50 años desde que empezaron los videojuegos han dado un gran salto tecnológico.
Actualmente los videojuegos tienen muchos usos como entretener, para enseñar etc.. a pesar de todo esto siempre hay personas que terminan enviciadas en los videojuegos y por culpa de esto la mayoría de la gente dice que los videojuegos son malos, la verdad es que depende quien los usa y como los usa.
También no solamente tienen varios usos si no que también hay varios tipos de videojuegos, quizá infantiles, deportes, shooters etc… esto depende del gusto de cada persona para jugarlos 


Para conclusión creo que los videojuegos como  toda la tecnología a dado un gran salto en poco tiempo y han surgido muchos usos y tipos, yo creo que la gente debería aprender a moderar el uso de esto para asi no perder lo que tenemos al frente. Simplemente los juegos no son malos depende que uso les demos.
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Actividad 3
Para mi que es una terminal?
La verdad es que no especificaba que clase de terminal así que me centre en lo que creí era correcto pero decía que un terminal es aquella parte del hardware que nos ayuda a ingresar información a la computadora, gran variedad de información.
10 comandos, en este caso los comandos salieron como de terminales Linux y Ubuntu así que la seleccionada es Ubuntu:
Man: al ingresarlo nos ayuda poniendo un pequeño manual de ayuda para el usuario
Ls: nos ayuda a listar los archivos
File: Este comando realiza una serie de comprobaciones en un fichero para tratar de clasificarlo, mostrando sus características.
Cd: cambiar el directorio de un archivo
Mkdir: crear carpeta
Rm: borrar archivo
Cp: copiar un archivo
Mv: mover un archivo
Pwd: visualizar la ruta actual
Find: buscar archivos en ruta especifica
Grep: localizar desde palabras hasta archivos




Conclusión del parcial: en este parcial a mi parecer hemos reafirmado todo lo que ya sabíamos, por que por lo menos yo esto ya lo vi en secundaria asi que pienso que fue solo un pequeño repaso para no olvidarnos de como hacerlo.
Aun asi pues aprendimos cosas nuevas al investigar de nuestros temas para las presentaciones asi que creo que salimos ganando.
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