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· Microsoft SQL Server: Es un sistema de gestión de bases de datos relacionales basado en el lenguaje Transact-SQL, capaz de poner a disposición de muchos usuarios grandes cantidades de datos de manera simultánea. Así de tener unas ventajas que a continuación se pueden describir. Características:  Soporte de transacciones.  Escalabilidad, estabilidad y seguridad.  Soporta procedimientos almacenados. Incluye también un potente entorno gráfico de administración, que permite el uso de comandos DDL y DML gráficamente.  Permite trabajar en modo cliente-servidor donde la información y datos se alojan en el servidor y las terminales o clientes de la red sólo acceden a la información.  Además permite administrar información de otros servidores de datos Ventajas:  Soporte de transacciones.  Escalabilidad, estabilidad y seguridad. Soporta procedimientos almacenados. Desventajas:  Soporte de transacciones. Escalabilidad, estabilidad y seguridad. Soporta procedimientos almacenados. enorme cantidad de memoria RAM que utiliza para la instalación y utilización del software  La relación calidad-precio esta muy debajo comparado con Oracle.

· Microsoft Access: Es un sistema de gestión de bases de datos Relacional creado y modificado por Microsoft (DBMS) para uso personal de pequeñas organizaciones. Es un componente de la suite Microsoft Office aunque no se incluye en el paquete “básico”. Una posibilidad adicional es la de crear ficheros con bases de datos que pueden ser consultados por otros programas. Características: Entre las principales funcionalidades de Access se encuentran:  Crear tablas de datos indexadas.  Modificar tablas de datos.  Relaciones entre tablas (creación de bases de datos relacionales).  Creación de consultas y vistas.  Consultas referencias cruzadas.  Consultas de acción (INSERT, DELETE, UPDATE). Formularios.  Informes.  Llamadas a la API de windows. Ventajas:  Tablas para almacenar los datos.  Consultas para buscar y recuperar únicamente los datos que necesita. Formularios para ver, agregar y actualizar los datos de las tablas. Desventajas:  Limitaciones en el procesamiento de las búsquedas.
· MySQL: Es un sistema de gestión de base de datos relacional y multiusuario con más de seis millones de instalaciones. Características: Está desarrollado en su mayor parte en ANSI C. Proyectos como el Apache, donde el software es desarrollado por una comunidad pública, y el copyright del código está en poder del autor individual, MySQL es propiedad y está patrocinado por una empresa privada, que posee el copyright de la mayor parte del código. Esto es lo que posibilita el esquema de licenciamiento anteriormente mencionado. Además de la venta de licencias privativas, la compañía ofrece soporte y servicios. Para sus operaciones contratan trabajadores alrededor del mundo que colaboran vía Internet. Ventajas:  Velocidad al realizar las operaciones  Bajo costo en requerimientos para la elaboración de bases de datos  Facilidad de configuración e instalación. Desventajas:  Un gran porcentaje de las utilidades de MySQL no están documentadas.  No es intuitivo, como otros programas (ACCESS).

