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UNIVERSIDAD LAMAR.   
BASE DE DATOS : POSTGRESQL.
es un Sistema Gestor de Bases de Datos Relacionales Orientadas a Objetos código abierto, brinda un control de concurrencia multi-versión que permite trabajar con grandes volúmenes de datos; soporta gran parte de la sintaxis SQL y cuenta con un extenso grupo de enlaces con lenguajes de programación.
                                             Microsoft SQL Server
SQL Server es un sistema gestor de base de datos relacionales producido por Microsoft. Es un sistema cliente/servidor que funciona como una extensión natural del sistema operativo Windows. Entre otras características proporciona integridad de datos, optimización de consultas, control de concurrencia y backup y recuperación.

                                                     MySQL
Es un sistema cliente/servidor, por lo que permite trabajar como servidor multiusuario y de subprocesamiento múltiple, o sea, cada vez que se crea una conexión con el servidor, el programa servidor establece un proceso para manejar la solicitud del cliente, controlando así el acceso simultáneo de un gran número de usuarios a los datos y asegurando el acceso a usuarios autorizados solamente. Es uno de los sistemas gestores de bases de datos más utilizado en la actualidad, utilizado por grandes corporaciones como Yahoo! Finance, Google, Motorola, entre otras.
CONCLUSION: 

ME PARECE PERFECTO YA QUE AYUDA A MUCHAS COSAS Y TE FACILITA A VIDA Y TE AYUDA A RESGUARDAR MUCHA INFORMACION.

