Mysql
[bookmark: _GoBack]Es un sistema de gestión de base de batos relacional , multihilo y multiusuario con más de seis millones de instalaciones Mysql AB desarrolla MYSQL como software libre en un esquema de licenciamiento dual. Por un lado le ofrece bajo la GNU, GPL, pero empresas que quieren incor porarlo en productos privativos pueden comprar a la empresa una licencia que les permita ese uso.
Esta desarrollado en su mayor parte  en ANSI C al contrario como el proyectos como el apache, donde el software es desarrollado por una comunidad publica, y el copyright del código está en el poder del autor individual, MYSQL es propiedad y está patrocinada por una empresa privada
Conclusión: es unas de la mejor base de datos muy recomendable y se usa en varias empresas mundiales.
ORACLE
Es un sistema de gestión de base de datos racional o RDMS por el acrónimo en inglés Relational Data Base Management System, fabricado por Oracle corporation , se considera Oracle unos de las bases de datos más completos destacados sus soporte de transiciones, estabilidad , escalabilidad , es multiplataforma, su mayor defecto es su precio de varios miles de dólares según versiones y licencias. Otro aspecto que ha sido criticado por algunos especialistas es loa seguridad de la plataforma, y la política de suministro de parches de seguridad, modificados a comienzos de  2005 y que incrementan el nivel de exposición del usuarios, en los parches  actualización provistos durante el primer semestre de 2005 fueron corregidas  22 vulnerabilidades públicamente conocidas, algunas de ellas con una antigüedad  de más de 2 años.
Oracle es el motor de base datos objeto relacional más usado a nivel mundial
Conclusión: es unos de los mejores sistemas pero unos de los más caros de base de datos que ay en la actualidad es unos de los más recomendables por mucha gente.
Microsoft SQL NEVER 
Es un sistema de gestión de base de datos relacionales basado en el lenguaje Transact SQL capaz de poner a disposición de muchos usuarios grandes cantidades de datos de manera simultánea. Así de tener varias ventajas como soporte a la transición, escalabilidad, estabilidad y seguridad, soporta procedimientos almacenados, incluye también un potente entorno grafico de administración, que permite el uso de comandos DDL Y DML.
Permite trabajar en modo servidor donde información y datos se alojan en el servidor y las terminales o clientes de la red solo acceden a la información 
Además permiten administrar información de otros servidores de datos 
Conclusión: esta es una base datos buena, también conocida lo que tiene es que tiene varias herramientas que pueden ser útiles para conseguir información entre redes etc. 
