En este proyecto hablare en resumen sobre lo que trato el libro “Continuum” un libro dirigido para un público en específico.
Es basada en una historia real sobre Héctor G. Owsterheld. Se cuenta la historia de su trágica vida en el proceso de los desaparecidos por la dictadura argentina, publico algunas revistas, su pasión era hacer historietas y por eso fue muy reconocido.
En sus historietas era muy común que él se plasmara como un personaje y hablara de sí mismo o en otras solo narraba una historia. 
Trata sobre un señor de gran edad, que vivía en argentina, junto con su esposa y sus cuatro hijas a las cuales mataron en el proceso de dictadura, sus demás familiares fueron vendidos y algunos asesinados.
Héctor escribía comics muy buenos. Gracias a esto cuando fue secuestrado  por los jefes de la plata, tuvo mayores privilegios que los demás. 
Su primer personaje fue Bull Rocket, este personaje era muy importante para él, por eso la portada del libro.
No se tiene registros claros de su vida mientras era la época de la dictadura, ya que no había registro de nadie. Se sabe de el  gracias a compañeros que contaban un poco de él.
No se sabe una fecha exacta de su muerte pero se cree gracias a las investigaciones que fue en el año 1978.
Es un libro que no recomiendo mucho, ya que va dirigido a un público en específico. La historia es verídica peri aun asi no logra llamar mi atención, es de una época de guerra en la cual no se podía hacer mucho.
Este libro me deja que aprendas a vivir y compartir tus mejores momentos o tal vez experiencias aunque no estés en las mejores situaciones.
[bookmark: _GoBack]Que tal vez la vida no es como te imaginas  cuando tienes 10 años y mucho menos cuando tienes 5, pero aun asi debes ir afrontando cada momento por mas difícil que sea.



