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“LA ADOPCIÓN POR PAREJAS HOMOSEXUALES”
· El primer párrafo  menciona que un niño necesita criarse con un padre y una madre y que la homosexualidad complica este proceso, mientras que el tercer párrafo dice que creer eso va en contra con la condición humana.

· El cuarto párrafo menciona que el interés del niño es estar en las condiciones del parentesco que entre un padre y una madre, y el quinto párrafo pones esto en duda.


· Se empieza a hablar de cómo la sociedad ve el comportamiento del matrimonio homosexual, el cual se enfoca más al estado original de la sexualidad, incluyendo la no diferenciación, sin embargo, sin embargo después se menciona que la mono sexualidad es un acto intrínsecamente perverso.

· Se menciona que la homosexualidad no es una discriminación según la carta europea, sino que no puede ser el origen de la pareja, matrimonio o parentesco, sin embargo en el siguiente párrafo se argumenta que eso puede oscurecer el marco de la sociedad y que las parejas deben crear leyes con coherencia.


· En otro de los párrafos, se dice que hay personas homosexuales con el deseo de adoptar un hijo y que probablemente lo amen más que una pareja heterosexual, más adelante, hacen ver que tal vez el niño sea más bien utilizado para apoyar a los homosexuales, dando ejemplo de que ellos también pueden tener un hijo, más que amarlo o formar una familia con él. 

· Se dice que ya hay leyes que aprueban que una pareja homosexual adopte a un niño, y más adelante mencionan  que esto no es bueno en la educación y formación del niño ya que se puede confundir en varios aspectos.
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