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Desconstrucción del texto:
Un niño necesita de su madre mujer y padre hombre para su identidad permite al niño diferenciar subjetiva y socialmente pero dicen que un niño al nacer por un hombre y una mujer está amenazado.
Las leyes Europeas internacionales afirman que la sociedad ya no depende de la diferencia sexual inscrita en el cuerpo.
En el párrafo 14, 15, y 16 se contraponen ya que las dos primeras aceptan que no se pueden adoptar y que en la sociedad el niño tendrá problemas pero en este último un médico sabe que la familia se forma entre mamá y mamá y papá y papá con existencia de otras formas de las relaciones sexuales.
En el párrafo 20  y 14 se habla del deseo de los homosexuales a poder y tener un niño mientras que en el 20 se habla de que la homosexualidad es algo psíquico y no un deseo sexual como lo había dicho.
[bookmark: _GoBack]Con respecto al párrafo 24 y 26 muestran que la homosexualidad es algo psíquico, otro ejemplo es que en el párrafo 40 y 49 dice que los niños y adolescentes ya tienen problemas para reconocer su sexualidad como padre y madre, y que con dos padres del mismo sexo es un mal, otro ejemplo es que se contradicen que en los derechos legales tienen sus equivalencias pero que en algunos casos esta mal.
