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La adopción por parejas homosexuales

El significado de este texto es simple, la adopción por parte de parejas homosexuales visto desde diferentes enfoques ,como antropológico, legal y psicológico
Al aplicar la deconstrucción en este texto, encontramos que la manera en la que el texto se desprende de su significado es por medio de frases, ideas e incluso párrafos completos que expresan una idea, mientras que otro expone otra idea.

En este texto se menciona que para tener un hijo se necesita de un padre y una madre,después en el mismo texto dice que aceptan que personas del mismo sexo se amen,se casen y tengan acceso a la afiliación.

En el texto dice que no hay que guiarse por la diferencia sexual inscrita en el cuerpo humano,pero mas adelante dice que el interés de un niño es estar en las mismas condiciones que sus padres.

También se menciona que esta bien que una pareja homosexual puede adoptar a un niño o niña pero luego dice que si un niño o niña se queda sin padres la ley hace que disponga de un padre y una madre.

Después dicen que aceptan la filiación de homosexuales pero luego mencionan que la homosexualidad no inspira leyes en materia conyugal y familiar.

También se menciona que la homosexualidad es por desorden psíquico,pero luego se afirma que es por que sus padres son del mismo sexo.


en mi opinión no puede ser por que los padres sean del mismo sexo debido a que en la antigüedad eso no existía como es que en la actualidad hay personas homosexuales si antes no o bueno no había parejas homosexuales es imposible que sea por sus padres.
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