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La adopción por parejas homosexuales
En el párrafo de “Un problema antropológico” se presenta que la relación educativa que se le da al niño proviene de la unión del hombre y la mujer, sin embargo en renglones anteriores se presenta que la orientación sexual procede de “pulsiones” parciales y son independientes de la identidad del hombre y la mujer.
En el cuarto párrafo el autor dice que los niños, al vivir en un ambiente homosexual, no presentaban trastorno afectivo ni intelectual alguno, posteriormente menciona que en relación a otras situaciones los niños ya experimentan los efectos de la inseguridad de una pareja sin armonía, los efectos de ruptura de la unidad psíquica con el divorcio y los efectos de una crisis con origen en la adopción.
En el quinto párrafo se contraponen dos ideas diferentes una que dice que los homosexuales no pueden adoptar, y la segunda dice que sí.
En el sexto párrafo se introduce una idea que no tiene relación, ya que menciona las orientaciones sexuales en su totalidad, ya no solo la homosexualidad. 
En el sexto y octavo párrafo se presentan distintas ideas respecto a quien se le da la prioridad en esta situación, sí a los adultos o a los niños, y no se deja en claro quién es el principal.
Se presentan ideas contradictorias a partir de la tercer página con respecto a las primeras, ya que al principio se dice que es necesario tener una diferenciación de sólo hombre y mujer y que es mala idea llevarlo a la legislación, sin embargo también se presenta que es buena idea dejar de definir sexos e incluso defiende la idea de que inculcar la heterosexualidad desde la infancia es mala idea. E incluso deslinda a la persona homosexual del problema cuando en realidad el problema se sitúa alrededor de esa persona.
Su idea que defendía acerca de la exclusión de la homosexualidad en la legalidad se ve abandonada cuando en el segundo párrafo, página 5, incluso refiere a la ley como el causante del problema ya que “confundía” con su endogamia.
Deslinda la condición unisexual de los padres como causantes de problemas psicológicos del niño, sino que los atribuye al divorcio o la perdida/falta de una persona que conforma a la pareja. 
[bookmark: _GoBack]Carece de pruebas al afirmar que las parejas homosexuales no presentan ingreso alguno de ningún tipo, sin embargo defiende a los heterosexuales.
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