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EL PAPA
IDEAS PRINCIPALES 





-La molestia del papa hacia uno de los espectadores por no dejar que otras personas se les acercaran 
IDEAS SECUNDARIAS 




-Al término de la reunión del estado de Morelos el papa se enojó bastante con la gente, esto provoco que le hicieran comentarios humorísticos de el en el internet, como el hashtag #MeEnojoComoElPapa.
Conclusión: Lo que hizo el papa fue algo exagerado y no debió haber hecho lo que hizo en ese momento y tampoco lo que dijo. 

HA NACIDO UNA NIÑAIDEAS PRINCIPALES 



-Cuando ella nació, los habitantes comparecieron a su madre. Cuando nacía un hombre todos lo celebraban con disparos al aire pero cuando nacía una mujer era algo “feo” ya que a estas solo se les preparaban para hacer de comer y procrear.IDEAS SECUNDARIAS 




-La mayoría de los pashtunes cuando nacía una niña era triste todo lo contrario a cuando nacía un niño. El único que celebro a la niña fue el primo de su padre, también dándole dinero como regalo, pero su  papa tallo en un árbol su nombre de su hija de esa manera dejando a todos asombrados.
Conclusión: De donde es la niña, las mujeres eran tratadas de una forma peor  que a los hombres pero al final su familia la apoyo.
RIGOBERTA MENCHU TUMIDEAS PRINCIPALES 




-Fue una líder indígena guatemalteca, también gano un premio nobel de la paz, nació en un pueblo del municipio de Uspatan. Su madre fue secuestrada y asesinada. Ella salió de su país para así llegar a México y creo una fundación.
IDEAS SECUNDARIAS 



-Recibió reconocimientos por la justicia que ella hizo y llego a crear un libro de lo que vivió y lo titulo con su nombre. 
Conclusión: Lo que ella hizo en su vida sin duda lo cualquiera lo hubiera logrado o hecho ya que lucho por su justicia y paso por mucho sufrimiento.

EL GATO NEGRO 
IDEAS PRINCIPALES 



-Él dice que si el día de mañana llegara a fallecer lo que le gustaría que las personas tuvieran una mejor forma pensar y él amaba a los animales 
IDEAS SECUNDARIAS 



-El animal que más quería era una gato negro pero un día llego borracho a su  casa, pero ese día el gato hizo algo que no le pareció a él y al final termino lastimándolo. Al final él se sintió mal por lo que le había hecho a su gato y animas favorito entre todas sus mascotas.
Conclusión: El tipo estaba algo loco y “amaba” a los animales.


