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“El análisis” la reforma de telecomunicaciones 


	Ventajas  
	Desventajas 

	· La ventajas de la reforma creo que vendría siendo todo aquello de la retiración de cobro por larga distancia
·  la abertura de mas canales de televisión abierta
·  el poder cmabiar de compañía (que este tu celular desbloqueado para esto)
·  la consulta de saldo sin costo


·  si se tiene una mal servicio o no se da lo que se promete en el contrato se verán beneficiados los clientes etc.

	· Limites en el internet 



· Censura de contenidos 

· Bloqueo de señal 


· Limitación de exprecion (al censurar todas aquellas manifestacioneso cosas que puedan afectar al gobierno contra el gobierno y cosas asi)





La ventajas de la reforma creo que vendría siendo todo aquello de la retiración de cobro por larga distancia, la abertura de mas canales de televisión abierta, el poder cmabiar de compañía (que este tu celular desbloqueado para esto), la consulta de saldo sin costo, si se tiene una mal servicio o no se da lo que se promete en el contrato se verán beneficiados los clientes etc.
.Hablando de las desventajas de La reforma de telecomunicaciones que  presenta limitantes a internet como censura de contenidos y la posibilidad de bloquear la señal durante concentraciones públicas impidiendo que se denuncien en tiempo real abusos contra manifestantes opino lo siguiente:
A mi parecer esta reforma contiene mas desventajas que ventajas para los ciudadanos y su libre expresión ya que cualquier cosa que el gobierno crea que no debería estar en los medios de comunicación será retirado o bloqueado, ya sea desde un video de una  manifestación o inclusive un simple hastags (#) todo esto lo veo mas bien como una beneficio para el gobierno antes que para los ciudadanos ya que no los dejan expresarse libremente y que la gente pueda notar las cosas que realmente suceden y por lo general cosas que el gobierno no realiza de una manera  placentera hacia el pueblo. En la reforma dice que esto es para el bien del país y que no este “expuesto a ningún peligro”. 
Y criticando los beneficios que supone tener esta reforma dire que a mi parecer estos siguen beneficiando mas a los dueños de todo ya que ganan mas dinero aunque intentan ocultarlo con todo lo que nos prometen dar “de más”. 
En conclusión realmente creo que los beneficios de esta reforma son mas ligados al gobierno y las desventajas la lleva el pueblo al no poder terminar de expresarse.  Pero pues si se habla de beneficios para la ciudadanía serian esos cuantos costos menos, mayores canales y cosas que realmente yo no veía tan necesarias, o por lo menos ese es mi punto de vista.
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