El universal
Durante las primeras horas de operación del Medicable, el primer teleférico empleado como transporte público en el país, registró poca afluencia de usuarios desde la región de San Andrés de la Cañada en la parte alta de la Sierra de Guadalupe hacia la Vía Morelos. El servicio inició a las 04:30 horas y algunos habitantes ingresaron a la estación La Cañada para trasladarse hacia la estación Santa Clara, recorrido que costará seis pesos desde la próxima semana, porque durante ésta será gratuito. El proyecto fue inaugurado ayer por el presidente Enrique Peña Nieto y el gobernador Eruviel Ávila Villegas, aunque las instalaciones fueron abiertas al público después de las 16:00 horas para los primeros traslados. Fue hasta este miércoles cuando formalmente los habitantes de San Andrés de la Cañada abordaron las cabinas para transportarse en el sistema ecológico que funciona con electricidad. Las autoridades estatales consideran que en cuanto la población esté enterada del funcionamiento se incrementará el número de usuarios que utilicen la línea que reducirá de 45 a 17 minutos el traslado desde la parte alta de la Sierra de Guadalupe a la Vía Morelos.
El informador
ECATEPEC, EDOMEX. (04/OCT/2016).- El Presidente Enrique Peña Nieto inauguró en este municipio mexiquense el “Medicable”, sistema de transporte público teleférico. El mandatario hizo su arribo a bordo de una de las góndolas panorámicas. En compañía del gobernador del Estado de México, Eruviel Ávila, el jefe del Ejecutivo Federal, destacó que este sistema de transporte público, único en su tipo, cambiará la calidad de vida en la zona de La Cañada en Ecatepec. Se logró, dijo, gracias a la coordinación de trabajo entre el gobierno federal, estatal, municipal y la Iniciativa Privada. El “Medicable” es el primer teleférico que se utilizará como transporte público para movilizar a los habitantes de San Andrés de La Cañada en Ecatepec. Se trata de 4.8 kilómetros que se recorrerán a lo largo de siete estaciones. El costo del transporte será de seis pesos. El Presidente Peña Nieto destacó que con el “Medicable” se desarrolló una obra cultural en la zona, denominada Proyecto La Calle es Tuya. La obra, añadió, se enmarca en el proyecto de infraestructura urbana, vial y carretera, entre otras, que el gobierno federal impulsa. A su llegada a la zona, el Presidente Peña Nieto fue recibido por colonos que solicitaron el servicio de agua. A ello, el jefe del Ejecutivo Federal se comprometió que a través de la Comisión Nacional del Agua (Conagua) se buscará asegurar el abasto regular del servicio.
El economista
Ecatepec, Domes. Desde una altura de 35 metros, a lo largo de 4.9 kilómetros, a bordo del nuevo teleférico, salta a la vista la pobreza y marginación en que viven los pobladores de la zona. En la región de San Andrés de la Cañada, el presidente Enrique Peña Nieto inauguró el primer teleférico en México que se utilizará como transporte público. La innovadora obra de transporte masivo —tras saludar a habitantes que fue encontrando a su paso, quienes le demandaron, ante la escasez, un abasto regular de agua potable— no solamente cambiará la imagen urbana de la región, sino habrá de contribuir a contar con un sistema más eficiente, seguro y rápido. Trasladarse de la Cañada a la vía Morelos toma actualmente a los pobladores hasta 40 minutos, a un costo de entre 9 y 10 pesos, recorrido que en el nuevo teleférico harán en 17 minutos y por 6 pesos. Hasta 29,000 pasajeros de las 19 colonias aledañas, entre éstas las más peligrosas del territorio mexiquense como San Andrés de la Cañada, Santa Clara, Ampliación San Pedro Xalostoc y Hank González, se podrán trasladar a diario por las alturas. El Sistema de Transporte Público Teleférico Medicable Ecatepec tiene siete estaciones; inicia en la vía Morelos, a un costado de Cerro Gordo, recorre el pueblo de Santa Clara, cruza la autopista México-Pachuca y se adentra en la colonia Hank González, por donde sigue su recorrido paralelo a la avenida San Andrés y termina en la región de la Cañada. La obra, que permitirá contar con un “transporte de primer mundo”, como consideró Eruviel Ávila, gobernador del Estado de México, tuvo un costo de 1,702 millones de pesos entre recursos públicos y privados, y sobre los pasajeros aseguró que también acortarán el tiempo de traslado ya que, literalmente, “llegarán volando”. El presidente informó que a la fecha se construyen tres sistemas de transporte masivo: la conectividad entre la Zona Metropolitana del Valle de Toluca y la del Valle de México, a través del Tren Rápido; el Metro de la Ciudad de Guadalajara y la Línea 4 del Metro de Monterrey.
Sistema masivo
Primer teleférico utilizado como transporte público en México.
El Medicable se conectará a la red del Minibús 4, el cual va de Indios Verdes a Tecámac.
Inversión de 1,702 millones de pesos.
Transportará a 29,000 pasajeros por día de 19 colonias.
Costo por viaje 6 pesos.
Tiene una longitud de 4.9 km.
Viajará a una velocidad promedio de 21.6 km/ha.

Consta de cinco estaciones y  dos terminales
Santa Clara.
Hank González.
Fátima.
Tablas del Pozo.
Los Bordos.
Deportivo.
La Cañada.
Operará con 185 góndolas, con una capacidad de 10 personas.
El recorrido tiene una duración de 17 minutos.
Para mejorar la imagen urbana de la zona se pintaron las fachadas de más de 35,000 casas, techos y se rehabilitaron calles y espacios urbanos.
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