En este articulo se habla acerca de las enseñanzas, pensamientos de mahatma gandi , como es que si nos basamos en ello podremos lograr que la “ no violencia “ triunfe sobre el mal.
Habla y argumenta sobre el amor que es la mayor fuerza de todas por que con un simple acto de amor podemos cambiar el mundo. Como el texto bíblico de 1 corintios 13:4-8 “El amor es sufrido y bondadoso. El amor no es celoso, no se vanagloria, no se hincha, 5  no se porta indecentemente, no busca sus propios intereses, no se siente provocado. No lleva cuenta del daño. 6  No se regocija por la injusticia, sino que se regocija con la verdad. 7  Todas las cosas las soporta, todas las cree, todas las espera, todas las aguanta. 8  El amor nunca falla.”
 Como nos muestra gandi en sus diferentes subtitulos de su obra si nosotros nos esforzamos por mostrar amor en todas nuestras acciones evitaremos que el odio nos contamine, y de lo que se deriva del odio la violencia.
El amor es lo que hace vivir al mundo
El argumentó esto diciendo que si, nos hubiera regido el odio desde primer estancia, ninguno de nosotros seguiría vivo, aparte que ese no fue el propósito de que dios creara la tierra. El la creo con el propósito de que el ser humano poblara la tierra, y que viviera para siempre sobre ella, feliz. El ser humano con su arrogancia, desprecio hacia los demás y a la vida, codicia, egocentrismo hacen que este mundo se colme de violencia y de odio, y asi surgen las contiendas.
Si solo cultivaran los frutos del espíritu que menciona gálatas 5:22-23 “22 Por otra parte, el fruto del espíritu es: amor, gozo, paz, gran paciencia, benignidad, bondad, fe, 23  apacibilidad, autodominio.” El mundo seria diferente.
Dios es amor
Gandi mediante una búsqueda incesante llego a la conclucion de que dios es amor. Llega también al hecho de que incluso los ateos creen en la existencia de dios. ¿ Por que decimos esto?, bueno nosotos mismos hemos leído o escuchado que “dios es amor pero ¿realmente es cierto? 
En juan 4.8 se nos da la respuesta  “Dios es amor”. 
¿Lo demuestra con obras? La respuesta esta en Juan 3:16 ” tanto amo dios al mundo que envio a su hijo ungenito a la tierra para que todo el que ejerza fe en el no sea destruido sino que tenga vida eterna”
Patriotismo y humanidad
Otra de las razones por la que no hay paz en el mundo es por el patriotismo. Morir por tu país y defenderlo a toda costa. Pero ¿es una muestra de amor ir a la guerra a matarse unos a los otros? 
Destructiva ambicion 
los paices tratan de hacerse mas ricos cada dia pero como maraca gandi “Si Ias Grandes Potencias pudieran abandonar el miedo a Ia destrucción, si se desarmaran,ayudarían automaticamente al resto del mundo a recuperar su cordura. Pero entonces esas grandes Potencia deberían abandonar sus ambiciones imperialistas y su explotación de las naciones de Ia Tierra llamadas incivilizadas y revisar su estilo de vida. Ello significaría unarevolución absoluta.
La paz jamás se producirá mientras las Grandes Potencias no decidan valientemente desarmarse a sí mismas.
Apenas deje de existir esa mentalidad de explotador, la carga que sobre nuestros hombros ejerce el peso de todos esos armamentos nos resu Itaría insoportable. No puede haber un desarme verdadero, mientras Ias diversas naciones del globo se sigan explotando entre sí.”
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