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                                            INTRODUCCION:
este tema nos da a conocer varios propósitos para identificar conceptos, redactar, simplificar etc.

nos va a enseñar a conocer las funciones de cómo trabajar.

valor los temas expuestos y nos va a dar los primeras investigaciones, ya sea teóricamente, competente, estructuras etc.

valoraremos el trabajo, esfuerzo, enseñanzas a traves de los temas ya vistos, por textos, funciones etc.

ejemplar varias funciones de trabajo para dar a conocer a los que no saben de estos temas.

dar a saber a conocer y saber investigar y saber tratar los temas y identificar argumentaciones, cumplir con trabajo de cada tema.

1º PARCIAL.

FUNCIONES E INTENCIONES COMUNICATIVAS

	Textos o situaciones comunes
	Función del lenguaje
	Posibles intenciones comunicativas

	Cartas, diarios personales, quejas, reproches sentimentales.
	Emotiva o expresiva.
	Emisor 

	Anuncios, campañas publicitarias, solicitudes.
	Conativa o apelativa 
	Receptor

	Noticias, artículos informativos, chismes, libros escolares.
	Referencial
	Contexto

	Entradas de diccionarios, explicaciones sobre el sentido de una palabra o frase, manuales de ortografía y gramática.
	Metalingüística
	Codigo

	Poemas, novelas, cuentos, chistes, trabalenguas.
	Poética 
	Mensaje

	Mensajes de saludo, despedidas.
	Fática
	Canal


ACTIVIDAD 1

· Esto ocurre al final de su encuentro con jóvenes en el estadio 'Morelos'

El Papa mostró molestia y les exigió que no fueran egoístas y le dejaran acercarse a los demás

MORELIA, MICHOACÁN (16/FEB/2016).- Al terminar la reunión con jóvenes en el estadio “Morelos”, un par de veces el Papa Francisco fue jalado por algunas personas detrás de las vallas, lo que provocó la molestia del Pontífice quien les exigió que le dejaran acercarse a los demás.

El Papa reaccionó con un fuerte enojo con la gente, diciéndole a la persona que lo jaló “no sea egoísta, no sea egoísta”, mismo que se puede ver en este video.

Ante este incidente, los organizadores pidieron a los ahí reunidos que tuvieran cuidado y que no se amontonaran para que el Papa pudiera saludarlos. 

En redes sociales de inmediato han reaccionado con comentarios de humor por el hecho y se comienza a posicionar en Twitter el hashtag #MeEnojoComoElPapa.

Después siguió impartiendo bendiciones a niños en silla de rueda, se dejó tomar fotografías y subió a un pequeño carro para abandonar esas instalaciones, su último evento en Morelia.
El informador.

Ha nacido una niña

Cuando nací, los habitantes de nuestra aldea se compadecieron de mi madrenadie felicitó a mi padre. Llegué al talba, cuando se apaga la última estrella, lo que los pashtunes consideramos un buen augurio. Mi padre no tenía dinero para pagar un hospital o una comadrona, así que una vecina ayudó a mi madre. El primer hijo que mis padres habían tenido nació muerto, pero yo nací llorando y dando patadas. Era una niña en una tierra en la que se disparan rifles al aire para celebrar la llegada de un hijo varón, mientras que a las hijas se las oculta tras una cortina y su función en la vida no es más que preparar la comida y procrear.

Para la mayoría de los pashtunes, cuando nace una niña es un día triste. El primo de mi padre Jehan Sher Khan Yousafzai fue uno de los pocos allegados que vino a celebrar mi nacimiento e incluso hizo un generoso regalo de dinero. No obstante, trajo un gran árbol genealógico de nuestro clan, el Dalokhel Yousafzai, que se remontaba hasta mi tatarabuelo y que sólo mostraba la línea masculina. Mi padre, Ziauddin, es distinto de la mayoría delos hombres pashtunes. Cogió el árbol y trazó una línea que bajaba desde su nombre como una piruleta y en el extremo escribióMalalaa Su primo se rio asombrado.

Yo soy Malala (Fragmento).

Rigoberta Menchú Tum 

Líder indígena guatemalteca, premio Nobel de la Paz en 1992 



Nació el 9 de enero de 1959 en Chimel, pueblo del municipio de Uspatán.

Nieta de mayas. Su padre, Vicente Menchú participó activamente en la concienciación de sus vecinos. Trabajó desde niña en el campo al igual que sus padres.

Recibió educación escolar primaria en varios internados católicos.

Presenció el asesinato de su hermano de dieciséis años por los terratenientes que querían echar a los indígenas de sus tierras. A los diecinueve comenzó a militar en elComité de Unidad Campesina (CUC), mientras el ejército nacional llevaba a cabo su campaña de "tierra arrasada" contra la población sospechosa de pertenecer a la oposición armada.

Cuando contaba unos veinte años de edad aprendió el español, hasta entonces hablaba el quiché y sus dialectos.

El 31 de enero de 1980 su padre murió quemado en la embajada de España en Guatemala, donde se había encerrado junto con treinta y siete personas para protestar por la situación indígena durante el asalto que realizó la policía. Su madre fue secuestrada, torturada y asesinada por grupos paramilitares.

Salió del país y se refugió en México a los veintiún años donde fue acogida en Chiapas por el obispo Samuel Ruíz García. Al año siguiente volvió a Guatemala pero muy pronto tuvo que refugiarse enNicaragua y luego otra vez en México.

En reconocimiento a su labor y al mensaje cívico y de justicia social que representa, fue distinguida en 1992 con el Premio Nobel de la Paz. Con los recursos financieros que recibió de este galardón estableció la Fundación Rigoberta Menchú Tum, con sede en Guatemala y oficinas en la ciudad de México y Nueva York. Además recibió el Premio Principe de Asturias en 1998

Su libro Me llamo Rigoberta Menchú, y así me nació la conciencia, se publicó en 1983, y desde entonces ha sido reeditado varias veces y traducido a muchos idiomas. En 1998 publicó Rigoberta: La Nieta de los Mayas con la colaboración del escritor guatemalteco Dante Liano y el periodista italiano Gianni Minà. En septiembre de 2003 presentó en la capital mexicana su segundo libro infantil, 'El vaso de miel', que reúne leyendas mayas sobre el origen del mundo. Menchú explicó que el libro, escrito junto con el guatemalteco Dante Liano, es el reflejo de su "entorno familiar y comunitario".

En febrero de 2001, la Universidad Autónoma de Madrid (UAM) la invistió Doctora 'Honoris Causa'.

En septiembre de 2002 los dos grupos mayoritarios del Parlamento Europeo, PPE y PSE, reprocharon a la Premio Nobel de la Paz Rigoberta Menchú unas declaraciones en las que mostraba su desacuerdo con las medidas legales adoptadas contra el entorno de ETA.

En 2006, participó como embajadora de "Buena Voluntad" de la (Unesco) del gobierno de Óscar Berger. 

Rigoberta Menchú.

No espero ni remotamente que se conceda el menor crédito a la extraña, aunque familiar historia que voy a relatar. Sería verdaderamente insensato esperarlo cuando mis mismos sentidos rechazan su propio testimonio. No obstante, yo no estoy loco, y ciertamente no sueño. Pero, por si muero mañana, quiero aliviar hoy mi alma. Me propongo presentar ante el mundo, clara, sucintamente y sin comentarios, una serie de sencillos sucesos domésticos. Por sus consecuencias, estos sucesos me han torturado, me han anonadado. Con todo, sólo trataré de aclararlos. A mí sólo horror me han causado, a muchas personas parecerán tal vez menos terribles que estrambóticos. Quizá más tarde surja una inteligencia que de a mi visión una forma regular y tangible; una inteligencia más serena, más lógica, y, sobre todo, menos excitable que la mía, que no encuentre en las circunstancias que relato con horror más que una sucesión de causas y de efectos naturales.

La docilidad y la humanidad fueron mis características durante mi niñez. Mi ternura de corazón era tan extremada, que atrajo sobre mí las burlas de mis camaradas. Sentía extraordinaria afición por los animales, y mis parientes me habían permitido poseer una gran variedad de ellos. Pasaba en su compañía casi todo el tiempo y jamás me sentía más feliz que cuando les daba de comer o acariciaba. Esta singularidad de mi carácter aumentó con los años, y cuando llegué a ser un hombre, vino a constituir uno de mis principales placeres. Para los que han profesado afecto a un perro fiel e inteligente, no es preciso que explique la naturaleza o la intensidad de goces que esto puede proporcionar. Hay en el desinteresado amor de un animal, en su abnegación, algo que va derecho al corazón del que ha tenido frecuentes ocasiones de experimentar su humilde amistad, su fidelidad sin límites. Me casé joven, y tuve la suerte de encontrar en mi esposa una disposición semejante a la mía. Observando mi inclinación hacia los animales domésticos, no perdonó ocasión alguna de proporcionarme los de las especies más agradables. Teníamos pájaros, un pez dorado, un perro hermosísimo, conejitos, un pequeño mono y un gato. Este último animal era tan robusto como hermoso, completamente negro y de una sagacidad maravillosa. Respecto a su inteligencia, mi mujer, que en el fondo era bastante supersticiosa, hacía frecuentes alusiones a la antigua creencia popular, que veía brujas disfrazadas en todos los gatos negros. Esto no quiere decir que ella tomase esta preocupación muy en serio, y si lo menciono, es sencillamente porque me viene a la memoria en este momento. Plutón, este era el nombre del gato, era mi favorito, mi camarada. Yo le daba de comer y él me seguía por la casa adondequiera que iba. Esto me tenía tan sin cuidado, que llegué a permitirle que me acompañase por las calles.

Nuestra amistad subsistió así muchos años, durante los cuales mi carácter, por obra del demonio de la intemperancia, aunque me avergüence de confesarlo, sufrió una alteración radical. Me hice de día en día más taciturno, más irritable, más indiferente a los sentimientos ajenos. Llegué a emplear un lenguaje brutal con mi mujer. Más tarde, hasta la injurié con violencias personales. Mis pobres favoritos, naturalmente, sufrieron también el cambio de mi carácter. No solamente los abandonaba, sino que llegué a maltratarlos. El afecto que a Plutón todavía conservaba me impedía pegarle, así como no me daba escrúpulo de maltratar a los conejos, al mono y aun al perro, cuando por acaso o por cariño se atravesaban en mi camino. Mi enfermedad me invadía cada vez más, pues ¿qué enfermedad es comparable al alcohol?, y, con el tiempo, hasta el mismo Plutón, que mientras tanto envejecía y naturalmente se iba haciendo un poco desapacible, empezó a sufrir las consecuencias de mi mal humor.

Una noche que entré en casa completamente borracho, me pareció que el gato evitaba mi vista. Lo agarré, pero, espantado de mi violencia, me hizo en una mano con sus dientes una herida muy leve. Mi alma pareció que abandonaba mi cuerpo, y una rabia más que diabólica, saturada de ginebra, penetró en cada fibra de mí ser. Saqué del bolsillo del chaleco un cortaplumas, lo abrí, agarré al pobre animal por la garganta y deliberadamente le hice saltar un ojo de su órbita. Me avergüenzo, me consumo, me estremezco al escribir esta abominable atrocidad.

“El gato negro” (Fragmento) por Edgar Allan Poe.

ACTIVIDAD 3

TÉCNICAS O ESTRATEGIAS PARA LA COMPRENSIÓN LECTORA.

1- la lectura simultanea:

-leer completo  el texto, sacar unas ideas y explicarlas por tus propias palabras.

-escribe lo que entiendes del texto después de leerlo.

2- Resumir.

- leerlo y con las ideas más importantes redactar por escrito, formando una texto mas entendible.

- leerlo y tratando de comprender escribe, las maneras en las que tu entiendas mejor el texto.

3- Ejercicio cloze.

-leerlo y busca las palabras claves que te recordaran mejor el tema.

-leerlo y busca las frases claves que te recordaran mejor el tema y mas fácilmente entender.

4- Leer un libro en familia.

-todos hacer un resumen de lo que entendieron.

-o fácilmente hacerse unas preguntas.

-comentarlo entre todos.

5- hacer dibujos.

- hacer un dibujo del tema, para saber si se entendió.

-o pensar el alguna cosa que te intereso y plasmarlo.

ACT. INTEGRADORA.

Comprende el significado intencional del texto o el significado aceptado del mismo.

Trata de los temas de adopción de niños por parejas homosexuales.

 Encuentra las maneras en las cuales el texto no se atiene a su significado aceptado. 

Pues en varios puntos de la lectura se ve que se desvía del contexto del tema, y pues así como se ve es un tema de interés internacional para todos.

 Encuentra tensiones y contradicciones en el texto

Los niños no les afecta al ser criados por parejas del mismo sexo.

Pero aparece en otra parte que se le violan sus derechos y serian discriminados.

Solo se reconocen dos sexos: hombre y mujer.

Busca las suposiciones del texto.

Los niños se violan sus derechos: 

Pero lo que pasa es que no se le violan, a veces están mejor con ellos que con una familia que consideran normal "hombre y mujer"

Serian discriminados: 

No serian discriminados, pero hay gente que es tan poca culta que carece de información y hace lo más posible para estar metiendo ideologías malas del tema de la adopción. 

2º PARCIAL

ACT.  PREELIMINAR.

	Semejanzas 
	diferencias

	En uno hay alguien que los apoya 
	En uno habla de un niño que se ahoga en un rio.

	En el otro hay otro grillo que apoya
	En el otro habla de unos grillos cantores

	En uno daba clases un grillo
	En uno daba clases un grillo

	
	En otro el profe ayudo a que no se ahogara el niño


1-comenta que te parecieron las lecturas?

las 2 lecturas me parecieron algo padres, la primera no me gusto mucho porque tenía muchas cosas que no se entendían.

2-cual te agrado mas y porque?

la segunda me gusto mas porque fue más comprensible y porque habla de unos grillos que más o menos lo que yo pienso es que lo que siempre debes pensar es que lo que hagas tu es lo bueno, no lo que haga los demás.

3- para que nos sirve la observación?

para poder comprender más las cosas y encontrar ciertas cosas que sin observar, no lograrías ver.

4- Que es la comparación? 

es ver las diferencias y semejanzas de una cosa con otra.

ACT 1.

	Técnica empleada
	Información obtenida

	Lectura vertical
	Claro es una lectura interesante y que pues contienen mucha información que en algún momento puede funcionar, de manera eficaz, porque contiene gran información para el medio de la música y cine. 



	Redacción de preguntas
	En la redacción de preguntas, no logramos encontrar preguntas desarrolladas, ni fundamentadas, pero sé que en gran parte del texto podremos escoger varias preguntas para poder relacionarlas a la misma.

¿De quién estamos hablando en este documental?

¿Cuántas entrevistas le han realizado?

¿Cuántas personas?



	Titular párrafos
	Pues en cierta forma a mi no se me hizo tan bien acomodado, pero en cierta forma era una información verídica para los medios y poder encontrar buena información.



	Nube de palabras
	Podemos logran tomar un sin fin de palabras para crear nuestra nube y así relacionarlas mas fácilmente en el tema y tratar de recordarlo mas fácil.



	Respuestas negativas
	En gran parte, no pude lograr captar gran parte de respuestas negativas claro ahí unas como por ejemplo que querían que ya casi no salieran el los videos la familia, ni mucho menos el novio.



	Esquema (debe ser claro, coherente y conciso)
	Claro que debe ser claro, coherente y conciso en cierta forma este texto fue de cierta manera perfecto cumplió con los 3 puntos.




conclusión: Este tema me pareció interesante y muchas cosas de aquí, también la manera de contarlo es una manera clara, aunque en cierta forma ahí partes que no son tan claras y debes de leer un poco más para entender la forma y el pensar de este texto lo que tienes que leer. Pero estuvo bien. 

                                                                              ACT 2.

	SEMEJANZAS
	DIFERENCIAS

	Tianguis de mira valle nuevo modelo
	No habrá mas permisos para instalarse ahí

	No a la piratería
	Hay 157 mil comerciantes.

	Regulados 
	Sus pagos de cuotas serán por electrónico.

	Patrullaje
	Capacitación para la instalación de tambos de gas.

	Baños publicos
	Bolsas para guardar sus basuras.

	Menos corrupcion
	


ACT INTEGRADORA.

“REFORMA DE TELECOMUNICACIONES”

Ventajas: 

1- Servicios de larga distancia nacional:

todas las llamadas tendrán una tarifa local.

2- saldo sin costo.
Los prestadores de estos servicios ya no podrán cobrar tarifas extras para obtención de estos datos.

3-Derecho de los usuarios con discapacidad:

Se obliga a aplicar ciertos parámetros para cuidar la accesibilidad de éstos 

4-cambio de compañía:

Las empresas telefónicas tienen la obligación de desbloquear todos los teléfonos para que el cliente pueda meter cualquier chip de cualquier compañía.

5-must carry/must ofter:

las empresas que presten el servicio de televisión o audio, deben transmitir de manera gratuita la señales que tengan mayor audiencia.

DESVENTAJAS:

1-vigilancia masiva:
Servicio de geo-localización en tiempo real y intervención de las autoridades.

2- almacenamiento de datos: 

Se puede otorgar sin orden judicial a las autoridades con un máximo de 2 años.

3-medios sociales:

Figuras de radio o televisión comunitaria/indígena no puede autofinanciarsePor que dependen del gobierno en turno.

4- switch off:

 será bloqueado contenido no apto para la seguridad nacional siendo un acto directo Contra el derecho de información.

5- Monopolios: 

Figuras monopólicas no se restringen, sólo se logran controlar, las empresas podrán acudir al amparo directo en caso de sanciones.

DE QUE FORMA BENEFICIA A LA CIUDADANÍA:

Pues de diferentes maneras, gracias a que ahora todas las llamadas se cobrarán de manera local, estés donde estés.

También tus celulares que compres, ya te lo tendrán que entregar desbloqueados para usar en cualquier compañía que tu gustes y sin complicaciones.

Podrán conseguir mejores servicios cada cliente y en la forma en la que ellos necesiten.

También puedes usar tus planes sin necesidad de andar aguantándote meses para poder cancelarlo. Ahora sólo cancelas cuando quieras.

http://www.ift.org.mx/que-es-el-ift/que-es-la-reforma-de-telecomunicaciones

3º PARCIAL.

ACT PREELIMINAR.

TIPOS DE ARGUMENTOS QUE SE ESTABLECEN EN EL TEMA DE LA LECTURA:

Argumentación positiva: 
aquí encontramos varias cosas del pasado para poder apoyar al tema que trata en esta pequeña lectura y pues es una lectura buena en el sentido que muestra cosas que se pueden investigar verídicamente.

Argumentación negativa: 
podemos encontrar varias cosas que pueden como contraatacar supuestos puntos que plantean en el tema que estamos leyendo, podemos ver que muchos puntos son negados en algunos párrafos.

Argumentos basados en valores:
encontramos puntos en los cuales se ocupa de cosas veridicas para apoyar los temas tratados. 
Argumentos basados en comparaciones:

podemos encontrar palabras que hacen comparaciones en varios aspectos que se señalan en la lectura ya que para sacar conclusiones se debe primero comparar un tema con otro.

Argumentos de perjuicios:
vemos que en puntos de la lectura se utiliza para hacer creer cosas al lector y que aprecie mejor esta breve lectura expuesta para cada uno de nosotros.
falacia:
presentamos varios puntos en los cuales encontramos unos errores pero fue por falta de investigación en puntos que no necesitamos saber completamente.
ACTIVIDAD 1.

¿Cuáles afirmaciones encontradas pudiste identificar?
La atmósfera es una mezcla de gases que rodea a la Tierra y que contiene elementos como: nitrógeno, oxígeno, dióxido de carbono, vapor de agua y ozono, entre otros;

La atmósfera regula la temperatura y el clima.

 lo que nos permite vivir

nos protege de los rayos ultravioleta y de posibles impactos de meteoritos.

es el medio por el cual viajan las ondas para la telecomunicación. 

¿con base en que información construyen esas opiniones?

De sus buenas investigaciones que contribuyen a buscar las conclusiones de que es y los principales aspectos del calentamiento global.

Por que deben ser consideradas relevantes las opiniones de estos 2 funcionarios?

Porque ya son puntos e investigaciones verificadas, ya no son puntos que son poco confiables para cualquier aspecto y en cualquier ámbito.

¿Cuál de las opiniones consideras más fundamentada y por qué? 

Bueno para mí ambas opiniones son muy bien fundamentadas y aportan buenos puntos, claro que hay algunos aspectos mejores planteados de uno que de otro, pero cada uno buscando las bases perfectas para tratar de dar sus puntos concretas y hacer que el lector se lleve una información verídica por ambas partes y también más que nada que ellos les llame un poco más indagar en el aspecto leído.

ACT 2.

“LA VIOLENCIA EN LOS PROGRAMAS DE TELEVISIÓN, SON CAUSA DEL BULÍN EN LAS ESCUELAS”. 
La televisión puede ser una influencia poderosa en el desarrollo de un sistema de valores y en la formación del comportamiento. 

· volverse "inmunes" al horror de la violencia

· gradualmente aceptar la violencia como un modo de resolver problemas

· imitar la violencia que observan en la televisión

· identificarse con ciertos caracteres, ya sean víctimas o agresores

Los niños que se exponen excesivamente a la violencia en la televisión tienden a ser más agresivos. Algunas veces, el mirar un sólo programa violento puede aumentar la agresividad. Los niños que miran espectáculos en los que la violencia es muy realista, se repite con frecuencia o no recibe castigo

El impacto de la violencia en la televisión puede ser evidente de inmediato en el comportamiento del niño o puede surgir años más tarde y la gente joven puede verse afectada aun cuando la atmósfera familiar no muestre tendencias violentas.
1-crees que los programas de televisión influyen en la violencia de los niños?

2-quienes se involucran en la violencia de los niños?

3-que aspectos violentos tratarías de no enseñarle a tus hijos?

4-que programas de televisión crees que muestran la violencia?

5- con qué porcentaje afecta a los niños?

6-por qué no prohibir los programas de violencia?

7-porque  la ley permite trasmitir estos programas?

8-quienes son los meros de estos programas?

9-tenemos el derecho para pedir a las autoridades que no transmiten estos?

10-crees que estos podría generar altamente violencia en los niños? 
CONCLUSION DE LA MATERIA:

Estos temas nos enseñar a identificar y relacionar los propósitos para la identificación de ideas, ejercicio de paráfrasis y prefijos, argumentos, modelos de toulmin, esos temas cada unos nos enseño a relacionar cada propósito de deber cumplir con esta materia y las demás, ya sea las investigaciones, los tema.

ya que esta materia a llegado a ser de mucha ayuda en estos aspectos de la preparatoria y pienso que algún momento de nuestras vidas.

por eso he tratado de poner mas interese en esta materia ya que pues es muy padre, y entretenida y busca lo mejor de lo mejor.

para conocimiento en la vida personal y en un futuro en un trabajo desarrollado a futuro.
