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Análisis y argumento
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Instrucciones
· Buscar dos opiniones de sexólogos y psicólogos sobre el embarazo a temprana edad.
· Responder las preguntas.


Sexólogo 
Argumento: La solución no está en la exhibición ni en la represión. La clave está en proporcionar una visión positiva y saludable de la sexualidad. Normalmente, hasta ahora, se ha postergado todo intento de formación sexual o se han hecho intentos tímidos de una educación sexual simplemente preventivista (para evitar riesgos de embarazos no deseados o de enfermedades de transmisión sexual, por ejemplo). Pero se olvida lo esencial que es la sexualidad para la vida y la felicidad de las personas. Insisto, lo correcto sería transmitir una visión positiva y saludable de la sexualidad. Y que se transmita, no como un mensaje de miedo y peligro, sino de amor y afectividad.

Psicólogo
Argumento: el embarazo en la adolescencia tiene repercusiones psicológicas como trastornos de ansiedad y depresión mayor. Además enfatiza en el papel de la psicología como punto de apoyo para la adolescente que se encuentre embarazada pues la ayuda psicológica es de vital importancia para lograr superar un golpe de esa magnitud, sobre todo para descartar opciones como el aborto que sin duda tiene repercusiones de por vida en las adolescentes que recurren a este procedimiento, entre las consecuencias son, además de ansiedad y depresión, remordimientos recurrentes a lo largo de su vida y trastornos de salud provocados por la agresividad del procedimiento. 


Preguntas

1. ¿Cuáles son sus afirmaciones?
El sexólogo afirma que la solución está en educar sobre la sexualidad de manera natural, con una vision positive y saludable, no con miedo y peligro.
El psicologo afirma que el embarazo no deseado lleva consigo repercuciones psicológicas que sin duda tiene que ser atendidas para que se supere la etapa.
2. ¿Qué información brindan?
Soluciones para evitar y para superar.
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3. ¿Cuál es el major argumento de los dos?
En mi opinion los dos tiene razon ya que en la educacion sexual es importante que lo tome como algo natural pero tambien es importante que si algun adolescente pasa por esa situación acuda a terapias psicologicas.
4. ¿Qué opinion tiene sobre el tema?
Como ya lo decía estoy de acuerdo con las dos opiones, si se brinda una educacion como lo comenta el sexólogo alomejor se previene el embarazo no desedo.
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