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Embarazo a temprana edad


 Dr. Pedro Lucas, Psicólogo y Sexólogo Clínico 


En opinión de un experto como lo es el Dr. Pedro Lucas, esta es su opinión acerca del tema establecido:”Uno de los grandes retos ante la sociedad actual es que los jóvenes sepan prevenir los riesgos de enfermedades o embarazos no deseados, también deben saber que mantener relaciones sexuales no es algo que sólo implique peligros físicos, sino que es un hecho más global e importante para todos en la vida.  Ahí es donde, poner el acento en los valores es importante”
Además comentó que: “Aunque el adolescente sea un menor ante la ley, como ser humano tiene sus derechos sexuales y sus libertades con respecto a su cuerpo, con el límite del respeto propio y al otro. Prohibir puede producir lo contrario, más interés, más excitación, más morbo. Porque ellos van a hacer lo que quieran, como lo hacen casi todos a esta edad. La prohibición no es la clave, pero en este contexto se pueden negociar normas de convivencia”

Recuperado el 11/11/2016 de:revista.universidaddepadres.es/index.php?option=com_content&view=article&id=1313&Itemid=1203


La segunda opinión fue de la Psicóloga Clínica Esther Morales León y esto fue lo que comentó: “Las causas más importantes de un embarazo adolescente son: falta de información, orientación y educación sexual adecuada, carencia de control de los impulsos sexuales y presión grupal para tener relaciones sexuales a veces en forma esporádica, como una forma de demostrar que uno es más hombre o más mujer”.
Además opinó: “Las consecuencias físicas y psicológicas de un embarazo precoz son todas graves, haciendo notar que muchos de estos embarazos terminan en abortos, poniendo en peligro la vida de una joven, que recién empieza a vivir. La certeza de un embarazo provoca serios trastornos psicológicos como ansiedad, desesperación, una sensación de no tener salida, fuertes sentimientos de culpa por haber fallado a los padres, conflictos familiares, a lo cual se une muchas veces el abandono de la pareja o no querer asumir su paternidad, y problemas que pueden derivar en deserción escolar.”
Y también aclaró que: “El embarazo adolescente es un problema de salud pública y como tal debe ser abordado por toda una sociedad, prevenir es la clave, una buena educación sexual a nivel escolar y un adecuado nivel de comunicación y confianza con los padres, aumenta los índices de abstinencia y genera comportamientos sexuales responsables en nuestros jóvenes.”
Información recabada del sitio http://www.emorales.relacionarse.com sexologia.relacionarse.com/130613/ el día 11/11/16.


¿Cuáles son sus afirmaciones?
Ambos están de acuerdo con que el embarazo a temprana edad es un problema social y hay que erradicar o minimizar lo más pronto posible. Además de la Dra. Asegura que durante el embarazo a temprana edad la joven tiene una infinidad de sentimientos que no puede aliviar, además de problemas con su cuerpo, autoestima, padres y la pareja sentimental.
¿Qué información brindan?
Los riesgos ante el embarazo adolescente, tanto de la madre como del bebe; menciona los derechos de los adolescentes, los cambios que puede llegar a sufrir la madre, así como los problemas que conlleva el embarazo a esta edad, la manera en que se debe hablar sobre sexualidad con los adolescentes y algunos consejos que se pueden aplicar con los jóvenes.
¿Cuál es el mejor argumento de los dos?
Según mi criterio el segundo, pues habla de los riesgos, cambios, consejos, problemas ante la familia y la sociedad que tiene el embarazo a temprana edad.
¿Qué opinión tienes ante el tema?
Considero al igual que los doctores que el embarazo a temprana edad es un problema social que se debe eliminar, pues actualmente existen muchos riesgos en la vida de las jóvenes, de las familias y del bebe. 
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