Embarazo a temprana edad
¿Cuáles son sus afirmaciones?
En opinión del Psicólogo Joaquín Marbán el embarazo en la adolescencia tiene repercusiones psicológicas como trastornos de ansiedad y depresión mayor.
 Dr. Pedro Lucas Bustos, dice: La adolescencia es una etapa de grandes cambios físicos, biológicos, hormonales y neurológicos que comienzan en la pubertad. Esta concurrencia de cambios afecta mucho a esta edad y a sus aspectos sexuales, pero no quiere decir que sea un “despertar a la sexualidad”, como si esta no hubiera existido antes en la etapa infantil.

¿Qué información brindan?
Además enfatiza en el papel de la psicología como punto de apoyo para la adolescente que se encuentre embarazada pues la ayuda psicológica es de vital importancia para lograr superar un golpe de esa magnitud, sobre todo para descartar opciones como el aborto que sin duda tiene repercusiones de por vida en las adolescentes que recurren a este procedimiento, de acuerdo con Joaquín Marbán entre las consecuencias son, además de ansiedad y depresión, remordimientos recurrentes a lo largo de su vida y trastornos de salud provocados por la agresividad del procedimiento.
Dr. Pedro Lucas Bustos. Esta concurrencia de cambios afecta mucho a esta edad y a sus aspectos sexuales, pero no quiere decir que sea un “despertar a la sexualidad”, como si esta no hubiera existido antes en la etapa infantil. El ser humano es sexual desde que se nace hasta que se muere. Se es sexual, se quiera o no, se sepa o no. El ser humano es sexual desde que se nace hasta que se muere. Se es sexual, se quiera o no, se sepa o no. La gran diferencia estriba en que el adolescente busca ahora el cariño fuera del entorno familiar.

Mi opinión sobre el tema:
[bookmark: _GoBack]Pienso que es un tema muy delicado e interesante y más que estoy dentro de las edades en las que los embarazos a temprana edad son más frecuentes, y son situaciones muy difíciles en la adolescencia ya que puede afectar toda tu vida ya sea físicamente, socialmente y  psicológicamente. 




