¿Cuáles afirmaciones encontradas pudiste identificar?
· Roberto González: 
Hace poco escuché en una conferencia un dato que, honestamente,  no me provocó ninguna sorpresa y sí me dio gusto pues reconfirma una de mis creencias. En una encuesta que se hizo a jóvenes mexicanos se les pregunto a qué institución u organización la veían con más probabilidades de generar empleos y ayudar al país a salir de la crisis. La respuesta no fue el gobierno en ninguno de sus niveles (federal, estatal o municipal), tampoco el poder legislativo, ni los partidos políticos, ni otras instituciones, la que quedó en primer lugar fue la empresa. 
· Ricardo salinas: En Grupo Salinas sabemos que los mexicanos no desean recibir ayuda, los mexicanos están ávidos de oportunidades para crecer, están deseosos de trabajar y de ser productivos para su país. Es por eso que apostamos en proyectos productivos y generadores de oportunidades.
 ¿Con base en que información construyen esas opiniones? 
· Tipo informativa emplean argumentos sobre la educación.


 ¿Por qué deben ser consideradas relevantes las opiniones de estos dos funcionarios?
· La calidad de trabajo que hacen estas dos personas que es el apoyo a estudiantes para obtener beneficios en su educación.



 ¿Cuál de las opiniones consideras más fundamentada y por qué? 
Ricardo salinas porque es una persona que apoya más a fondo a los estudiantes otorgando becas y ayudando con aparatos electrónicos a mejorar la educación y estos sigan preparándose día a día.
