Actividad 1
Lee con atención el texto en acerbos en done se presenta opiniones encontradas entre dos economistas mexicanos.
• Responde a las siguientes preguntas: ¿Cuáles afirmaciones encontradas pudiste identificar?, ¿con base en que información construyen esas opiniones?, ¿por qué deben ser consideradas relevantes las opiniones de estos dos funcionarios?, ¿Cuál de las opiniones consideras más fundamentada y por qué?
Empresarios:
·  Carlos Slim.
· Ricardo  Salinas.

Preguntas:
1. ¿Cuáles afirmaciones encontradas pudiste identificar?
· Carlos Slim: afirma que su  función solo es el apoyo para mejorar las capacidades de los seres humanos para desarrollar diferentes habilidades y establecer otras estrategias de convivencia y mejorando la educación día con día.
· Ricardo Salinas: afirma que la educación es lo primero, promueve la competitividad, el libre comercio, la inversión extranjera asi como otros diversos mecanismos de transformación económica.
2. ¿Con base en que información construyen esas opiniones?
Ambos son basadas para el bienestar de la sociedad de su país, para promover una mejor calidad de vida.
3.  ¿Por qué deben ser consideradas relevantes las opiniones de estos dos funcionarios?
Porque son opiniones que nos favorecen como mexicanos estas personas establecen más apoyo que los políticos o presidentes de nuestro país.
4. ¿Cuál de las opiniones consideras más fundamentada y por qué?
La educación,  establecen que es mala la educación de México por lo tanto promueven mejoras para la educación y mas becas para estudiantes y promover más estudiantes becados.
