Armando Ruvalcaba Ortiz 
Actividad preliminar 

La propuesta que ofrecería seria la siguiente:
Crear una empresa que sea beneficiaria a la sociedad y a los dueños, generar empleos, y tener ganancias. Tenemos pensadas varias ideas, pero para poder iniciar la empresa es necesario cumplir ciertos puntos.
Primero se tendremos que conseguir un inversionista para así poder iniciar y poder arrancar con el proyecto. Ya teniendo parte de la inversión es importante tener un lugar, o local donde nos colocaremos para poder almacenar y poner mostrador al público. Para poder cumplir eso es importante tener ya consciente lo que vamos a vender. Es necesario contemplar empleados y espacio para la empresa y la mercancía. Es necesario e indispensable la publicidad, ya que con ella nos podremos dar a conocer fácilmente por la zona establecida. Para poder tener buen inicio es importante manejar promociones en los productos que no afecten ganancia de ello. Es muy importante tener facturas, ya que eso motiva más a los clientes para que compren sus productos.
Se tiene en mente que un integrante de la empresa esté en constante movimiento, en empresas para poder llegar a negociaciones y poder firmar un contrato para poder brindar un excelente servicio.
Se tiene estimado tener un buen equipo de trabajo, contar con contador, almacenistas, personal que atienda venta al público, persona que venda foráneo, persona que esté checando faltantes y acomode y personas de aseo.
Consideramos tener grandes inversiones ya que nuestra visión y misión son muy claras y tenemos expectativas muy altas, creemos que saldrá con éxito lo planeado.
En otro punto tenemos considerado que con la empresa ofreceremos más empleos, y con el tiempo irán creciendo.
Tenemos contemplado que con el tiempo irá aumentado el conocimiento en los productos y así poder ofrecer un servicio de ayuda para el cliente que lo requiera.
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