1. Blog de contenidos
Escribe y comercializa un blog. Crea una bitácora digital y aliméntala constantemente –sin importar el tema que abordes– de contenido original y relevante para tu audiencia meta. Promociona tu contenido a través de redes sociales, con enlaces que remitan a tu sitio para generar tráfico. Comercializa espacios publicitarios para empresas interesadas en el segmento al que te diriges y también inserta en tu blog publicidad contextual, como AdSense de Google.
Ejemplos: 
· Hipertexual
· Superluchas
· We Make Money Not Art
2. Diseño de apps
Desarrollo de apps empresariales para dispositivos móviles. Crea estos programas a medida para teléfonos inteligentes y tablets según los requerimientos de los clientes que las soliciten, pensando en su potencial para empresas pequeñas y grandes. En el caso de plataformas como Apple y Android, paga una suscripción anual que te da derecho a ventas ilimitadas. Ofrece manuales de uso y soporte vía redes sociales.
Ejemplos: 
· Apps móviles
· Foonkie Monkey
3. Youtubero
A decir de la Asociación Mexicana de Internet (AMIPCI), en 2014 se reportaron en México 53.9 millones de usuarios, con un crecimiento de 5.3 % comparado con el año anterior. Asimismo, el tiempo de exposición a Internet alcanzó 6 horas 11 minutos diarios.
El consejo de Daniel Feixas, co autor del libro Cómo triunfar en Youtube, es que si estás interesado en iniciarte como Youtuber recurras a Google AdSense. Se trata de una herramienta de Google que permite a los dueños u operadores insertar anuncios en sus sitios Web y así obtener ingresos.
Comienza por crear una cuenta en Youtube. Sólo necesitas una cuenta de correo en Gmail para darte de alta en la plataforma de vídeo. La ventaja de las herramientas de Google es que te guían paso a paso y en el idioma que tú elijas.
Ejemplos: 
· El Rubius
· Piewdiepie
Conclusiones

Estas son algunas ideas de negocios que tienen mayor triunfo en esto de la administración son negocios de internet que mayormente son los que ganan y elevan costos mayoritarios para esto no se necesita tanta inversión ya que contando con conocidos y un instrumento como una computadora se maneja este tipo de negocios.

