Luminarias Impala S.A de C.V
Nuestra misión y visión
Nuestra misión:
La misión de Luminarias impala S.A de C.V, es la de iluminar los hogares y los centros de trabajo de nuestros clientes, en forma suficiente, económica y con productos de la mayor calidad, ajustados a los parámetros ecológicos y siempre en beneficio del menor consumo y mayor servicio de los usuarios  finales.
Estamos seguros que como empresa, luminarias impala, logrará dar a los clientes un servicio de iluminación que se ajuste a sus necesidades y que rinda ecológica y económicamente, además de que nuestros productos tienen una duración garantizada.
Nuestra visión
La visión de luminarias impala, es que la tecnología llegue a todos los clientes, ajustando nuestros productos a los avances tecnológicos y cuidando del bolsillo de nuestros clientes y a la vez de la ecología, al producir luminarias de bajo consumo y larga duración.
En nuestra visión, también tenemos la de adecuar el estilo y decoración a la iluminación ecológica, que permitirá disminuir lo más posible los requisitos de iluminación dentro de las habitaciones.


Misión y visión  de
Farmacias Gutiérrez S.A de C.V
La misión:
Farmacias Gutiérrez tiene la misión de acercar los medicamentos indispensables para el tratamiento y control de enfermedades a todo el público que los requiera, nuestras farmacias se han asociado con las principales farmacéuticas, quienes nos mantienen en pleno surtido de los medicamentos y nos han permitido el servicio de medicamentos bajo pedido en menos de 24 horas.
Los medicamentos son siempre de primera calidad, acercándolos a los clientes en el precio justo y siempre al alcance del usuario final.
La Visión:
La visión de farmacias Gutiérrez es acercar a los enfermos los medicamentos y contribuir a una sociedad libre de padecimientos crónicos, ayudando al control de enfermedades sistémicas y crónicas con la mejor calidad.

Tenemos la intención de acercar la salud a los enfermos, por ello se abren pequeñas sucursales en lugares donde las casas grandes no pueden llegar, así dejamos a la mano de los pacientes los compuestos que necesitan.

Nestlé 
Misión
Contribuir a la nutrición, salud y bienestar de las personas, poniendo a su disposición productos de la máxima calidad para cualquier momento del día y para todas las etapas de la vida, y gestionando los negocios de manera que creen valor para la compañía a la vez que para la sociedad.
Visión
Ser la empresa reconocida como líder en nutrición, salud y bienestar a nivel mundial por parte de sus consumidores, empleados, clientes, proveedores y todos los grupos de interés relacionados con la actividad de la compañía.

Nepe Bars (mi empresa)
Misión
Nuestra misión como empresa es darle a las personas una fuente de energía y nutrientes a base de proteína que esta a su vez sea económica y fácil de conseguir.
Visión
[bookmark: _GoBack]La visión de Nepe Bars es poder acercar a las personas una nueva forma de nutrirse, va muy relacionado con las personas que asisten al gym o personas que trabajan en oficinas y no tiene mucho tiempo para consumir algo nutritivo y que sea económico.
