ACTIVIDAD 1 "ACTIVIDAD 1 (DE APRENDIZAJE)"

3 empresas con misión y visión.

OXXO

Misión: “Satisfacer las necesidades cotidianas de nuestro cliente de una manera amable, rápida, práctica y confiable; creando Valor Económico y Humano en la Sociedad (Consumidores, Colaboradores, Proveedores y Accionistas), desarrollando redes replicables de negocios de comercio al detalle, en formatos pequeños, que apoyen a nuestros negocios de bebidas”.

Visión: Continuar siendo la tienda de conveniencia con mayor número de establecimientos en América Latina.

SORIANA

	Misión: Satisfacer las necesidades de productos y servicios de las comunidades donde estamos presentes, fomentando en cada uno de nosotros nuestra filosofía y valores para asegurar una relación permanente y valiosa con nuestros clientes, colaboradores, proveedores, accionistas, comunidad y medio ambiente, obteniendo de esta manera una adecuada rentabilidad y garantizando así nuestra permanencia y crecimiento.
	Visión: Servir cada vez a un mayor número de comunidades como líder, al ofrecer la mejor experiencia de compra para el cliente y el mejor lugar para trabajar para nuestros colaboradores, derivado de una constante innovación.
CFE
Misión: Prestar el servicio público de energía eléctrica con criterios de suficiencia, competitividad y sustentabilidad, comprometidos con la satisfacción de los clientes, con el desarrollo del país y con la preservación del medio ambiente.

Visión: Ser una empresa de energía, de las mejores en el sector eléctrico a nivel mundial, con presencia internacional, fortaleza financiera e ingresos adicionales por servicios relacionados con su capital intelectual e infraestructura física y comercial.






Visión y Misión de mi empresa.

CHILIGADERAS

[bookmark: _GoBack]Misión: Satisfacer las necesidades de los clientes, así como entregar un producto de muy buena calidad que pueda agradar a todo tipo de personas, y atender de una manera amable y confiable.

Visión: Crecer como empresa y poder crear más sucursales por toda la República Mexicana, seguir creciendo como una buena empresa de antojitos para la gente.








Alumna: Mireya Samantha Casillas Robles
Grupo: 3ºB
Materia: La Empresa
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