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NUESTRA MISIÓN
 
Prestar el servicio público de energía eléctrica con criterios de suficiencia, competitividad y sustentabilidad, comprometidos con la satisfacción de los clientes, con el desarrollo del país y con la preservación del medio ambiente.
 

VISIÓN AL 2030
 
Ser una empresa de energía, de las mejores en el sector eléctrico a nivel mundial, con presencia internacional, fortaleza financiera e ingresos adicionales por servicios relacionados con su capital intelectual e infraestructura física y comercial.
 
Una empresa reconocida por su atención al cliente, competitividad, transparencia, calidad en el servicio, capacidad de su personal, vanguardia tecnológica y aplicación de criterios de desarrollo sustentable. 
Enriquecer la vida de la gente”

La visión de Nissan pudiera parecer un lineamiento algo etéreo, ¿cómo se puede enriquecer la vida de la gente? Bueno para entender esta visión se podría hacer referencia a los comerciales publicitarios de Nissan, los mismos están casados con su visión empresarial. La mayoría de ellos buscan presentar las capacidades automovilísticas del vehículo como un valor agregado a la vida, por lo general están cargados de mucha emoción para los que van a bordo del auto y sugieren que no es la maquina lo que tiene valor sino lo que vas a vivir al ser parte de ella. 



Consolidar el liderazgo de TELMEX INTERNACIONAL, expandiendo su penetración en los mercados donde opera para ser una de las empresas de más rápido y mejor crecimiento a nivel mundial.”

Cuando observamos el comportamiento de TELMEX y leemos su declaración de visión se pudiera entender que la misma representa el lineamiento estratégico que conduce los movimientos de la organización. TELMEX con el paso del tiempo se ha consolidado a nivel internacional como la principal compañía de telecomunicaciones del continente, tanto que ha logrado apoderarse de importantes sectores en los mercados de Argentina, Brasil, Colombia, Ecuador, Perú, Uruguay, y los Estados Unidos. Queda preguntar ¿Habrá alcanzado TELMEX su visión?
Perfumería
Visión
Crear y agrandar la empresa para se mundialmente reconocida y ser  reconocidas por nuestras  fragancias  únicas y acorde a las estaciones del año
Misión
Que la empresa crezca y que allá más oportunidades de trabajo a los lugares donde  estén nuestras empresas
