Desarrollo de la empresa.
HSBC.
Visión: Ser el banco más admirado en el Perú por nuestros colaboradores, clientes, proveedores y competidores.
Misión: Ofrecer el mejor servicio bancario a nuestros clientes, crear oportunidades de desarrollo para nuestros colaboradores y generar utilidades para financiar nuestro crecimiento.
Berkshire Hathaway.
Visión: Berkshire Hathaway se esfuerza por ser la sociedad de inversión más grande e influyente del mundo.
Misión:  Nos esforzamos por ser la compañía de seguros de primera clase en los mercados elegidos por proporcionar cuidado compasivo a los trabajadores lesionados, un servicio superior a nuestros asegurados y clientes de productores, y las oportunidades excepcionales de la carrera para nuestros empleados, al tiempo que ofrece consistentemente rendimientos del sector a nuestros accionistas.
Exxonmobil.
Visión: Lo que busca General Electric, en base a lo descrito en su página oficial de Internet, es que todas sus empresas aprovechen de la mejor forma su imaginación para ofrecer productos y servicios innovadores, con los cuales se busca mejorar la calidad de vida de los consumidores y clientes de todo el mundo.
Misión
“GE es una compañía de infraestructura, financiera y de medios que
enfrenta los retos más difíciles del mundo. Desde los focos de todos los días a tecnología de celdas de combustible, a turbinas de avión más limpias y eficientes, GE ha continuamente formado nuestro mundo con innovaciones revolucionarias por más de 130 años”
5. Exxon Mobile
Visión: Ser petróleo más importante del mundo y la compañía petroquímica. El objetivo de la compañía es alcanzar constantemente financieros superiores y resultados de operación mientras que se adhiere a los más altos estándares de conducta empresarial.
Misión: Queremos asumir los retos energéticos del futuro. Nos esforzamos para alcanzar funcionamiento superior y resultados financieros, si bien respetando atentamente a nuestros "Normas de Conducta en los
Negocios”. Nuestras operaciones comerciales se basan en la
filosofía de que es posible evitar lesiones al personal o daños al medio ambiente natural y los bienes materiales.
Mi misión: Nuestra misión (de mi empresa) es dar calidad y un buen servició al cliente, ofrecerle un sabor espectacular al público y que le de gran gusto y placer su estancia hacia el local.
[bookmark: _GoBack]Mi visión: Nuestra visión es tener una gran empresa y nuestro producto sea ampliado y tenga mucha popularidad al público, tener más clientes y expandirnos hasta continentes futuros. 
