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Tomar decisiones y trabajar en equipo
Nuestra empresa crea productos en base a las ideas que los clientes nos envían por medio de bocetos. En general nuestra clientela es gente sin experiencia en diseño de modas o algunas de esas áreas de las que se necesita conocimiento para realizar cualquier boceto, por lo que uno de nuestros principales problemas sería la falta de visión que tiene  nuestro cliente con respecto a la realidad que nos proporcionan sus dibujos, la mayoría de las veces mal hechos. 
Ya que este problema tiene una relación directa con la calidad de nuestros productos no nos podemos arriesgar a confiarnos totalmente en la imaginación y en la inducción de nuestros diseñadores productores de la pieza final, por lo que nos hemos decidido en crear una línea de diseño conectada en la página de internet en la cual se realiza el pedido de los productos diseñados. Esta línea es como un cuestionario en el que se especificaran las características que el cliente quiere. Iniciando en que producto desea, el material, la forma, tipo y diseño de la tela, etc.
[bookmark: _GoBack]Como queremos potencializar la satisfacción del cliente también se piensa añadir un chat rápido y directo en el que los clientes pueden mencionar características más específicas.    
