ACTIVIDAD 
Natalia Carolina Silva Morales BEO3963
Universidad LAMAR Campus Hidalgo I
Estilo y Corrección.
Actividad: Carta.
TEXTO ANTERIOR:
Hola Maria,
Que tal estás? He leído tu carta y deducí que pasas por mal tiempo en tu trabajo. Por qué estás tan cansada de tus deberes, algo se cambió desde hace nos hablamos? Sabes entiendo todo, pero no puedes dejar tu trabajo sin pensarlo bien. Tienes que encontar ventajas y desventajas de tu profesión y luego tomar una decisión buena. Dejar un trabajo por los razones serios, entiendo, pero por mal humor o falta ánimo, no entiendo. Nunca me has dicho que tienes problemas, sino ahora leo y supe que algo está mal.
Te recuerdas de nuesta vida en Bilbao. Tuvimos muchos problemas pero después de unos días, fue mejor. Sabes soy amiga tuya y siempre estoy tu apollo, sé que tienes demasiado fuerza para superarlo y encontrarás la entrada de tus tristezas, etoy segura porque te conozco.
Estoy un poco preocupada después de leer tu carta y pienso en tí muchísimo. Escíbeme rápido 
Con mucho cariño
Tu amiga Natalia



TEXTO CORREGIDO:
Hola Maria,
¿Qué tal estás? He leído tu carta y deduje que pasas un mal tiempo en tu trabajo. Porque estás cansada de tus deberes, ¿algo ha cambiado desde que nos hablamos? 
Sabes entiendo todo, pero no puedes dejar tu trabajo sin pensarlo bien. Tienes que encontrar ventajas y desventajas de tu profesión y luego tomar buena decisión. Dejar un trabajo por razones serias, pero no por mal humor o falta ánimo. 
No me habías dicho que tenías problemas, lo supe ahora que leí y sé que estas mal.
¿Te acuerdas de nuestra vida en Bilbao?. Tuvimos muchos problemas, pero después de unos días fue mejor. Sabes soy amiga tuya y siempre te apoyaré. Sé que tienes mucha fuerza para superarlo y encontrarás la entrada de tus tristezas, estoy segura, porque te conozco.
Estoy un poco preocupada después de que leí tu carta y pienso en ti muchísimo. Escríbeme pronto, ¿sí? 
Con mucho cariño
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