Texto original:
El uso del Braille aplicado a las nuevas tecnologías:
Este sistema se esta empezando a usar en unas nuevas tecnologias que abren muchas posibilidades para que personas ciegas usen una “Tablet” en Braille y por consiguiente esta herramienta se integre en la educacion, en lo social y cultural.
Hoy se usa el mismo sistema que fue creado por Louis Braille, nada ha cambiado; La unica diferencia que se remarca es que se están creando nuevas tecnologias que son capaces de transformar la informacion de un monitor a Braille y en una voz.
Estos importantes avances tecnologicos dan un gran avance a la gente con esta discapacidad puesto que al poder utilizar los medios informaticos con rapidez y precision, se les abren múltiples posibilidades en los campos de la educacion, el trabajo o el entretenimiento. 
Esto crea un nuevo reto para los maestros en la enseñanza de Braille, por un lado Permiten que un niño o una persona con esta discapacidad aprendan Braille con más rapidez y precision.
Las tecnologias como complemento del Braille, no como sustituto, no se trata de sustituir al Braille por las nuevas tecnologias, sino que ambos sistemas se complementen y asocien en todo tipo de ambitos:
•Enseñanza del sistema Braille tradicional con el apoyo de recursos informaticos.
•Uso de maquinas, regletas o teclados perkins que sirven para transformar la información de los aparatos informaticos en sistema Braille y también funcionan en la dirección contraria, es decir: convierten la escritura en Braille en texto convencional para que pueda ser leido por cualquier persona en un ordenador o cualquier otro dispositivo informatico.
•Generalizar el etiquetaje de todo tipo de productos para que las personas invidentes puedan acceder al maximo tipo de informacion posible.


Texto corregido:
El uso del Sistema Braille aplicado a las nuevas tecnologías:
Este sistema se está empezando a usar en unas nuevas tecnologías que abren muchas posibilidades para que personas ciegas usen una “Tablet” en Braille y por consiguiente esta herramienta se integre en la educación, en lo social y cultural.
[bookmark: _GoBack]Hoy en día se usa el mismo sistema que fue creado por Louis Braille, nada ha cambiado; La única diferencia que se remarca es que se están creando nuevas tecnologías que son capaces de transformar la información de un monitor a Braille y en una voz.
Estos importantes avances tecnológicos dan un gran avance a la gente con esta discapacidad puesto que al poder utilizar los medios informáticos con rapidez y precisión, se les abren múltiples posibilidades en los campos de la educación, el trabajo o el entretenimiento. 
Esto crea un nuevo reto para los maestros en la enseñanza de Braille, por un lado Permiten que un niño o una persona con esta discapacidad aprendan Braille con más rapidez y precisión.
Las tecnologías como complemento del Braille, no como sustituto, no se trata de sustituir al Braille por las nuevas tecnologías, sino que ambos sistemas se complementen y asocien en todo tipo de ámbitos:
•Enseñanza del sistema Braille tradicional con el apoyo de recursos informáticos.
•Uso de dispositivos como máquinas, regletas o teclados perkins que sirven para transformar la información de los aparatos informáticos en sistema Braille y también funcionan en la dirección contraria, es decir: convierten la escritura en Braille en texto convencional para que pueda ser leído por cualquier persona en un ordenador o cualquier otro dispositivo informático.
•Generalizar el etiquetaje de todo tipo de productos (alimentación, medicamentos, etc.) para que las personas invidentes puedan acceder al máximo tipo de información posible.
