Mi autobiografía (original)
Mi nombre es Dulce Jacqueline, naci el 19 de septiembre de 1998 en Guadalajara, Jalisco. Soy una persona inteligente, carismatica, sociable, me gusta salir con mis amigos, lo que mas me gusta hacer es ir a fiestas e ir al gimnasio y lo que menos me gusta hacer es entrar a las clases de historia.
Terminando la prepa me gustaría estudiar publicidad en la univa, o irme de intercambio un par de meses con mis amigos.
La primera vez que recuerdo que subi a un avión tenia 8 años y viajaba a cancun, estaba bastante nerviosa y no quería abordar, fue algo que quedo muy presente en mi memoria.
Cuando Sali de la primaria mi papa me dio la libertad de escoger el colegio en el cual yo quisiera estudiar la secundaria, asi que decidi estudiar en el CAG, el primer año fue algo complicado adaptarme a nuevas instalaciones, formas de trabajo y claro, nuevos amigos. Con el paso del tiempo se fue haciendo divertido y esa etapa paso muy rápido. Hice muchos amigos los cuales sigo conservando hasta la fecha.
Al terminar la etapa de la secundaria decidi estudiar en la univa, ahí solo dure un semestre y me cambie a LAMAR, fue uno de los peores errores de mi vida, mi papa me metio ahí como enseñanza y es un castigo que tengo hasta el dia de hoy.
Mi primer perro lo tuve a los 13 años, es una Husky siberiano a la cual llame “Shasta”, creo que en cada familia deberían tener una mascota por que te hace aprender muchas cosas.
Si pudiera cambar algo del pasado seria el no terminar la prepa en la univa, estaba acostumbrada a las instalaciones grandes, mis amigos que son muy parecidos a mi y el buen nivel académico que te ofrecen.
Algo que me enseño la vida fue “No sabes lo que tienes hasta que lo pierdes” creo que es un dicho bastante profundo, por que no sabes apreciar las cosas en su momento, y nunca estas confrome, al momento de perderlo te arrepientes y harias algo por recuperarlo. 
Un mensaje que le daría a la sociedad es que vivan el ahora y aprovechen al máximo todo lo que tienen por que nunca se sabe cuanto a va a durar.
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Mi autobiografía (Reconstruido)
Mi nombre es Dulce Jacqueline, nací el 19 de septiembre de 1998 en Guadalajara, Jalisco. Soy una persona inteligente, carismática, sociable, me gusta salir con mis amigos, lo que más me gusta hacer es ir a fiestas e ir al gimnasio y lo que menos me gusta hacer es entrar a las clases de historia.
Mi primer perro lo tuve a los 13 años, es una Husky siberiano a la cual llame “Shasta”, creo que en cada familia deberían tener una mascota porque te hace aprender muchas cosas.
La primera vez que recuerdo que subí a un avión tenía 8 años y viajaba a Cancún, estaba bastante nerviosa y no quería abordar, fue algo que quedo muy presente en mi memoria.
Cuando Salí de la primaria mi papa me dio la libertad de escoger el colegio en el cual yo quisiera estudiar la secundaria, así que decidí estudiar en el CAG, el primer año fue algo complicado adaptarme a nuevas instalaciones, formas de trabajo y claro, nuevos amigos. Con el paso del tiempo se fue haciendo divertido y esa etapa paso muy rápido. Hice muchos amigos los cuales sigo conservando hasta la fecha.
Al terminar la etapa de la secundaria decidí estudiar en la UNIVA, ahí solo dure un semestre y me cambie a LAMAR, fue uno de los peores errores de mi vida, mi papa me metió ahí como enseñanza y es un castigo que tengo hasta el día de hoy.
Terminando la prepa me gustaría estudiar publicidad en la UNIVA, o irme de intercambio un par de meses con mis amigos.
Si pudiera cambar algo del pasado seria el no terminar la preparatoria en la UNIVA, estaba acostumbrada a las instalaciones grandes, mis amigos que son muy parecidos a mí y el buen nivel académico que te ofrecen.
Algo que me enseño la vida fue “No sabes lo que tienes hasta que lo pierdes” creo que es un dicho bastante profundo, porque no sabes apreciar las cosas en su momento, y nunca estas conforme, al momento de perderlo te arrepientes y harías algo por recuperarlo. 
Un mensaje que le daría a la sociedad es que vivan el ahora y aprovechen al máximo todo lo que tienen porque nunca se sabe cuándo va a durar.
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