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Todo comenzó en una mañana, la cual estaba algo nerviosa y algo emocionada. Nos habían pedido llegar al teatro del colegio para darnos la bienvenida. Semanas antes yo había ido a la escuela  a unas clases de regularización y un maestro me comento que tenia que llegar esta mañana a las 8:30 am y asi lo hice.
Al llegar vi que ya habían empezado la reunión pues el maestro me había dado mal la hora de llegada, recogi mi camisa de bienvenida y me fui a sentar junto a mis amigos.
Nos separaron de acuerdo a nuestro grupo, yo estaba algo nerviosa porque no conocía a nadie, y ahí estaba en la fila observando a todos los alumnos. Cuando escuche el numero de mi salón todos nos formamos y nos dirijimos al que iba a ser nuestro salón, todos se comenzaron a sentar y yo elegi el asiento de atrás.
Algunos maestros hacían dinámicas de integración para que fueramos teniendo confianza y no nos sintiéramos tan incomodos. Yo me inclui rápido con la mayoría, platicábamos y nos reíamos.
Mas tarde una maestra nos llevo a conocer el campus, los salones separados por carreras, las mas de 3 tienditas, las cafeterías, papelerías, el edificio bilingüe, la alberca, las canchas, el gimnasio y los edificios de universidad.
Una chava me dijo que si le detenia su bolso para poder quitarse el sueter a lo cual acepte, y desde ese momento comenzamos a charlar.
A la salida me encontre con mis amigos, Alonso, Daniela, Rocha y Gaby, y empezamos a contar nuestra experiencia de nuestro primer dia.
Con el paso de los días hice mas amigos, los cuales espero conservar para toda la vida.
Estoy muy contenta con mi nueva etapa de vida, me gusto mucho mi primer dia de clases y ojala vengan mejores.
Mi primer día de clases (texto corregido)
Todo comenzó en una mañana, la cual estaba algo nerviosa y algo emocionada. Nos habían pedido llegar al teatro del colegio para darnos la bienvenida. Semanas antes yo había ido a la escuela  a unas clases de regularización y un maestro me comento que tenía que llegar esta mañana a las 8:30 am y así lo hice.
Al llegar vi que ya habían empezado la reunión pues el maestro me había dado mal la hora de llegada, recogí mi camisa de bienvenida y me fui a sentar junto a mis amigos.
Nos separaron de acuerdo a nuestro grupo, yo estaba algo nerviosa porque no conocía a nadie, y ahí estaba en la fila observando a todos los alumnos. Cuando escuche el número de mi salón todos nos formamos y nos dirigimos al que iba a ser nuestro salón, todos se comenzaron a sentar y yo elegí el asiento de atrás.
Algunos maestros hacían dinámicas de integración para que fuéramos teniendo confianza y no nos sintiéramos tan incomodos. Yo me incluí rápido con la mayoría, platicábamos y nos reíamos.
Una chava me dijo que si le detenía su bolso para poder quitarse el suéter a lo cual acepte, y desde ese momento comenzamos a charlar.
Más tarde una maestra nos llevó a conocer el campus, los salones separados por carreras, las más de 3 tienditas, las cafeterías, papelerías, el edificio bilingüe, la alberca, las canchas, el gimnasio y los edificios de universidad.
A la salida me encontré con mis amigos, Alonso, Daniela, Rocha y Gaby, y empezamos a contar nuestra experiencia de nuestro primer día.
Con el paso de los días hice más amigos, los cuales espero conservar para toda la vida.
Estoy muy contenta con mi nueva etapa de vida, me gustó mucho mi primer día de clases y ojala vengan mejores.

