Acción Nacional exigió al Gobierno Federal no minimizar e indagar a fondo las declaraciones vertidas por Rosa Isela Guzmán, hija de Joaquín “El Chapo” Guzmán, quien en entrevista a un medio extranjero dijo que a su padre lo traicionaron el mismo gobierno y otros líderes del crimen organizado.

A través de su secretario General, Damián Zepeda Vidales, el PAN demandó al Gobierno Federal que ofrezca una explicación, porque no se puede dejar al aire un tema de esta gravedad.

“El Gobierno está obligado a aclarar el tema y debe actuar de inmediato, no puede quedar en sólo dichos, ya que está de por medio la integridad, seguridad, confianza y reputación del Estado mexicano y de sus instituciones”, aseguró.
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El líder moral de la izquierda mexicana, Cuauhtémoc CárdenasSolórzano, llamó a los poblanos a participar en la presentación de una iniciativa ciudadana para la construcción de una nueva Constitución.

“Pensamos que el camino para lograrlo es una iniciativa por parte de la ciudadanía, se requieren 120 mil firmas de ciudadanos y tener la capacidad de convocar a un Congreso Constituyente”, afirmó.

De visita en la capital del estado, el ex candidato presidencial del Partido de la Revolución Democrática aseguró que la Constitución carece de un capítulo que permita la creación de un Congreso Constituyente.

“Plantearnos un nuevo modelo de equidad sociedad, un nuevo modelo económico, tenemos que llegar a la integración de un constituyente que no está contemplada en la actual Constitución”, expresó. martinez g. ´Sábado, 5 de Marzo de 2016´ quiere crear una nueva constitución - informador  recuperado de http://www.informador.com.mx/mexico/2016/648740/6/
.

El XVIII Festival de Habano de Cuba cerró sus puertas sábado por la madrugada con la participación de mil 200 invitados a un espectáculo que también contó con la presencia del pianista y compositor de jazz Chucho Valdés, la cantaora flamenca española Estrella Morente y el compositor y cantante uruguayo Jorge Drexler.

El momento cumbre de la lujosa velada fue como cada año la subasta en la cual salieron a la puja siete humidores (las cajas especialmente acondicionadas a temperatura y humedad para la conservación de los cigarros) con las cuales se recaudó 865 mil euros”unos 952 mil 506, informó la firma Habanos S.A, organizadora del encuentro.
ete cajas de habanos recaudaron más de 800 mil euros durante una cena de gala y subasta anual de puros que se realiza en la isla.
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