[bookmark: _GoBack]El Luis “Pirata” Fuente será vetado tres partidos (informador)
No la libró. Luego de los acontecimientos ocurridos en el duelo entre Tiburones y Tigres, el pasado viernes, la Comisión Disciplinaria decidió vetar con tres partidos al estadio Luis “Pirata” Fuente, según pudo saber ESTO, en exclusiva.
La sanción será anunciada el próximo lunes en conferencia de prensa en las instalaciones de la Federación Mexicana de Futbol, en Toluca, donde Enrique Bonilla, presidente de la Liga MX y Eugenio Rivas, titular de la Comisión Disciplinaria, explicarán los pormenores de la resolución.
El veto al “Pirata” Fuente llega en un momento sumamente delicado para Veracruz, pues se encuentra en el penúltimo lugar de la tabla de cocientes, tan solo tres puntos por encima del colero Morelia.
Los dirigidos por Reinoso tendrán que jugar tres encuentros sin el apoyo de su gente, cuando reciban a Puebla, rival directo en la pelea por no descender, Cruz Azul y Necaxa. El “Pirata” Fuente abriría de nuevo sus puertas hasta la Jornada 16, cuando los Tiburones enfrenten a Monterrey.
Chiapas buscará corregir errores ante Chivas (occidental)
Aunque todavía molesto por los errores que les han costado puntos ante rivales directos del descenso, el técnico de Jaguares de Chiapas, Sergio Bueno, espera que ante Chivas y en su estadio, la situación sea mejor.
El timonel le hizo saber al equipo el malestar que tuvo por los resultados en sus anteriores compromisos, por lo que les habló fuerte en los entrenamientos para que se tenga más cuidado en su duelo del domingo.
"Lo que estuvo presente en las tres derrotas ante rivales directos es un común denominador, encontraron nuestro error, el equipo no supo sacudirse esta presión que nos ejercieron acercándonos a la mitad de la cancha.
No se tuvo conciencia de tener una movilidad, de desprenderse rápido de la pelota, dejamos a los rivales hacer su juego y perdimos una oportunidad de alejarnos del descenso y seguimos en esta problemática", subrayó.
Por ello, el equipo decidió trabajar en la Ciudad de México para estar concentrados ante Chivas y alista su mejor once para hacer un buen partido y salir con el resultado que necesitan.
"Chivas pasa por un gran momento, acaba de ganar el clásico, tuvo un torneo muy regular, muy estable, es de los primeros cinco de la tabla, tiene un alto grado de dificultad para nosotros sobre todo porque nosotros estamos resarciendo las heridas.
Ya llevamos varios días preparándonos para este encuentro, todavía seguimos perfilando nuestro mejor once para dar un buen juego pensando en ganar, hacer un buen partido en la cancha con nuestra afición y retomar el camino de la victoria", señaló.
Dijo que el trabajo que se lleva a cabo en esta ciudad, les permite estar más involucrados para lo que se aproxima, primero ante el once tapatío, luego contra Potros de la UAEM en la Copa MX y después una visita complicada a Cruz Azul.
Astros de la NFL están México para el Trainning Camp (EL UNIERSAL)

Shayne Skov, Cameron Fleming y Mike Wilhoite, astros de la NFL, están en México para el Trainning Camp que se desarrollará en nuestro país. Pero las estrellas de la liga más grande de futbol americano no podían irse sin visitar la redacción de ESTO Azul.
Su presencia impone, ellos están en etapa vacacional, por lo que visten en forma casual; han guardado los uniformes de sus respectivos equipos en casa.
Epoca de receso, tiempo que los jugadores toman para estar con sus  familias. Sin embargo, algunos otros no dejan de pensar en el futbol americano. Realizar algunas campañas o prácticas personales es su pasatiempo por ahora que sus escuadras se los permiten.
Para suerte de muchos de los seguidores del deporte de las tacleadas, este fin de semana los podrán ver en acción en el Trainning Camp, que ofrecerá en la metrópoli una variante de estrellas como los que visitaron el Diario de los Deportistas.
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	Este tiene mas verbos que adjetivos. Cuenta con varios signos de puntuación, usa mas puntos.
	Es el periódico que utiliza más verbos y adjetivos, describe bastante bien las noticias. Usa varios signos de puntuación pero separa las oraciones con comas.
	El universal usa muy pocos adjetivos al redactar sus noticias, usa más verbos pero igual son escasos a comparación de los demás. Usa mas puntos.
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	Tiene oraciones compuestas. Su captación del público lo hace mediante un estilo indirecto.
No comienza con verbo.
	Sus oraciones son claras, la mayoría no están compuestas. Maneja estilo directo e indirecto. No comienza con verbo.
	Emplea varias oraciones compuestas. Maneja un estilo indirecto. Su titulo no comienza con verbo.


 Conclusión:
Cada periódico tiene su forma distinta de escribir, el occidental me parece que es el periódico mas descriptivo, en segundo lugar el informador y al final el universal, me base en su uso de verbos y adjetivos.
