De película. Así fue el último escape de la cárcel de Joaquín "El Chapo" Guzmán. El episodio ocurrió el 11 de julio de 2015 en la cárcel de máxima seguridad de México en la que el capo narco estaba alojado. Esta huida derivó en la decisión que tomó hoy el gobierno mexicano de conceder su extradición a los EE.UU.
Guzmán escapó a través de un túnel que contaba con un complejo sistema de iluminación y ventilación, de casi 1,5 km de largo.
El túnel conectaba una de las duchas del penal con una casa en construcción en las afueras de la cárcel de máxima seguridad de Altiplano. El pasadizo tenía 50 cm de ancho y 1,70 metros de alto.
Para la confección del túnel se contó con la colaboración de dos motocicletas, para facilitar el traslado y las excavaciones dentro de la construcción
Tras su fuga, el "Chapo" Guzmán pasó a ser no solo la persona más buscada en México, sino que además se convirtió en el criminal con la más alta recompensa en la historia de ese país.
Tras permanecer prófugo durante varios meses, finalmente fue recapturado el pasado 8 de enero. El operativo fue realizado por la Marina mexicana en la localidad de Los Mochis, en Sinaloa. Dejó oficiales heridos. En el procedimiento se secuestraron 8 armas largas, un arma corta, y un tubo lanzacohetes con dos cargas, según un comunicado oficial de la Marina.
La operación para recapturar al narcotraficante mexicano Joaquín "el Chapo" Guzmán involucró también a la Administración para el Control de Drogas de Estados Unidos (DEA) y a funcionarios del sistema penitenciario estadounidense.
Guzmán ya había escapado anteriormente de otra prisión mexicana, en el año 2001.
Extraído de: http://www.lanacion.com.ar/1900801-como-fue-la-ultima-fuga-de-joaquin-el-chapo-guzman 

El sistema de video vigilancia del Penal Federal del Altiplano I mostró que Guzmán Loera se aproximó al área de regadera de la estancia 20 del pasillo 2 a las 20:52 horas, dijo Rubio. Al prolongarse su ausencia, el personal de seguridad notó que el líder del cártel de Sinaloa no se encontraba en su celda.
Al revisar su celda, las autoridades encontraron un orificio rectangular de 50 por 50 centímetros dentro de la regadera. Este, desemboca en un túnel de 1.70 metros de altura y 80 centímetros de ancho, con una longitud aproximada de 1,500 metros.
El pasaje, que cuenta con ventilación e iluminación, termina en una construcción en obra negra ubicada en la colonia San Juanita del municipio de Almoloya de Juárez, en el Estado de México. 
"Según marcan los protocolos de seguridad de las instalaciones penitenciarias, la alerta roja se presentó cuando el personal se percató de la ausencia de Guzmán Loera", apuntó el comisionado, quien además destacó que se reforzó la seguridad en la zona.
Se suspendieron temporalmente los vuelos en el Aeropuerto Internacional de Toluca, pero ya se reanudaron. 
En un inicio se informó que 18 elementos del centro penitenciario estaban siendo interrogados sobre los hechos en las instalaciones de la SEIDO en la Ciudad de México.
Extraído de: http://expansion.mx/nacional/2015/07/12/joaquin-el-chapo-guzman-se-fuga-de-la-carcel 

Joaquín “El Chapo” Guzmán Loera se fugó alrededor de las 9 de la noche de este sábado 11 de julio del Penal Federal del Altiplano I, informó la Comisión Nacional de Seguridad.
“A las 20:52 horas del día de hoy (sábado 11 de julio), en el Sistema Permanente de Video vigilancia del Penal Federal del Altiplano I, se observó que Joaquín Guzmán Loera se aproximó al área de la regadera dentro de la estancia 20 del pasillo 2, donde habitualmente, además de su aseo personal, lavan sus enseres”, explica el comunicado.
La Comisión agrega que luego de no ver al Chapo, personal del penal ingresó a la celda, la cual se encontraba vacía, por lo que de inmediato se emitió la alerta correspondiente por la probable evasión del Chapo Guzmán.
Tras la fuga, las autoridades pusieron en marcha un protocolo de seguridad, el cual incluye el cierre del aeropuerto de Toluca, en el Estado de México.
Extraído de: http://www.animalpolitico.com/2015/07/por-segunda-ocasion-el-chapo-guzman-se-fuga-de-un-penal/ 

	El primero es en el que más signos y verbos se utilizan.
	El tercero es en el que se usan una cantidad media de signos y verbos. 
	El segundo es donde menos signos se utilizan y muy pocos verbos. 


Estilo de la noticia.
	Formal con algunos cuantos modismos.
	Formal con información relevante.
	Formal con detalles bien definidos.



Conclusión:
[bookmark: _GoBack]El periodismo tiene diferentes formas de atraer la atención de las personas, además de ser el modo de informar a las personas de lo que pasa en todos lados, no solo en el país, sino en todo el mundo.
