

[bookmark: _GoBack]Esta historia comienza hace un par de días cuando mi amiga de Canadá “Julieta” me dijo que vendría a visitarme a Guadalajara, así que decidí invitarla a mi casa para que pasara unos días conmigo.
En cuanto llego le dije ponte Trucha (abusada) pues en Guanatos (Guadalajara) hay Tapatíos (Originarios de Guadalajara) muy guapos. Debes conseguirte un novio de aquí, son los mejores.
Julieta me pidió que la llevara a comer lo más típico de aquí, así que mi mama me dijo que la llevara por unas tortas ahogadas y acepte. Al probarlas Julieta me dijo que se le hicieron deliciosas que como las preparaban, a lo que conteste que con birote (bolillo), carne y chile (salsa).
Ya que terminamos de comer le dije “amola (vamos) por un postre” la lleve a las jericallas (flan) que vende doña chelo, las cuales también le gustaron. Pero de pronto nos dimos cuenta que ya no pasaban los camiones, así que tuvimos que pedir raite (viaje gratis). 
Una camioneta se paró y me dijo “mija (amiga) súbase a la camioneta, solo no se vaya a sentar junto a los birotes (bolillo) que se llena de morusas (resto de pan).
Nos subimos y nos dejó en una tienda de dulces, donde compramos guasanas (garbanzo) y  panochas (dulce de piloncillo)
Cuando mire el reloj ya vi que era algo tarde, así que le llame a mi mama y le dije “mama ocupo (necesito) que pases por nosotras por favor”
Cuando mi mama nos recogió le pregunte a mi mama que si podíamos salir esa noche a lo que me respondió que sí, pero que nos lleváramos suéter por que iba a chispear (llover).
Mi amiga estuvo muy contenta con su primer día de vacaciones, espero poderle ensañar más cosas de Guanatos (Guadalajara)
