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Borrón y cuenta nueva. – (Significa que el malentendido o problema se olvida y se empieza de nuevo como si nada hubiera sucedido.)
La gota que derramó el vaso. –(Significa que el último problema o disgusto después de muchos otros, es lo que hace que la relación termine o surja un problema mayor, esto debido a que ya no es posible tolerar más.)
Tirar la toalla. –(Quiere decir que una persona desiste de algo, ya sea que se da por vencido o que renuncia.)
Estar en la luna. –(Se refiere a alguien que se encuentra sumamente distraído.)
Mi familia está compuesta por cuatro integrantes, primero mi papa es el más grande de edad de la casa él trabaja los fines de semana en eventos durante la semana se queda con nosotros en la casa, el modismo que más usa mi papa es estar en la luna cuando me está hablando y ando distraído usa mucho esa expresión, segundo esta mi mama ella trabaja durante la semana y se queda con nosotros los fines de semana mi mama es una persona muy estricta con nosotros ella es la que más modismos usa por ejemplo el de la gota que derramo el vaso lo usa demasiado cuando mi papa o nosotros la hacemos enojar, también usa el de borrón y cuenta nueva lo usa cuando sabe que se equivocó pero no le podemos decir nada por que terminamos peor, y a mí y mi hermano siempre nos dice que nunca tiremos la toalla que nunca nos rindamos, sobre todo me lo die a mí porque mi hermano es muy pequeño todavía tiene apenas tres años no sabe mucho acerca de lo que pasa en la casa.

