Modismos usados por mi familia:
1. Si Dios quiere
2. Pareces artista
3. No llores antes de que te peguen
4. No sabes el tiempo ni la hora
5. No se mueve una hoja sin la voluntad de Dios
6. Ya má
7. Soy Hombre no payaso
8. Se me chispo
9. Pero mañana no lo volveré a hacer
10. Ya nos llevó el tren
11. Chamaco estate en paz
12. Como quieras quiero
13. Ahogarse en un vaso de agua
14. Ya nos cargó el payaso
15. [bookmark: _GoBack]Nada de aspavientos




















Como es mi familia:
En mi familia todos tenemos diferente personalidad, por ejemplo yo digo ya má (cuando la apresuro), también digo se me chispo (cuando digo o hago algo que mis papás no quieren que haga), mi mamá dice Si Dios quiere (si nos da tiempo) cuando decimos que haremos algo para mañana o algún otro día. 
También en algunas ocasiones decimos Ya nos llevó el tren (significa que fallamos) cuando vemos que algo no está bien, mi tía Lola dice No sabes el tiempo ni la hora (significa que no sabes que pasara mañana o el próximo día). A veces también digo Nada de aspavientos (significa no hacer escándalo) cuando no queremos que alguien haga un relajo en un lugar o momento donde no debe hacerlo, mi papá dice Soy hombre no payaso (significa alguien que se cree muy macho) cuando ve u oye a otro hombre que se cree muy macho.
En ocasiones decimos Pero mañana no lo volveré a hacer (significa que no lo harás nunca más) cuando hicimos algo un día y no lo queremos volver a repetir nunca, también mi tío Manuel le dice  a su hijo Chamaco estate en paz (Significa que ya te pongas en paz) Cuando quiere que se calme a la hora de empezar a hacer su relajo. También decimos Ya nos cargó el payaso (significa que estamos perdidos) cuando vemos una situación que ya no tiene solución, y nos quedamos sin hacer nada.
En otras ocasiones decimos Ahogarse en un vaso de agua (significa persona que se preocupa muy fácilmente y ante cualquier pequeño giro inesperado no sabe cómo solucionarlo y cómo actuar) Lo decimos porque a veces nos preocupamos ante una situación muy seria y tratamos de pensar en la forma de darle una solución, pero al principio no sabemos cómo actuar.
Mi abuela decía No se mueve una hoja sin la voluntad de Dios (significa que nadie hará algo que no quiera hacer).
También decíamos Como quieras quiero (significa le entro a lo que sea) lo decimos cuando nos metemos en un asunto que ni sabemos de qué se trata o en qué consiste y de todos modos le entramos sin que nos importe el asunto.
También decimos No llores antes de que te peguen (significa preocuparse por algo que no pasará) lo decimos cuando nos preocupa una situación que pensamos que va a pasar pero en realidad nunca va a pasar esa situación, pero pensamos de que si pueda pasar.
