Actividad 1
Modismos utilizados en mi familia:
· Sácate
· Aguas
· De a tiro
· [bookmark: _GoBack]Bótate
· Te pasas
· Ándale 
· Esta cabrón 
· Gacho 
Mi familia es relativamente grande, tengo 7 tíos y 6 de ellos tienen hijos, así que somos bastantes primos donde la mayoría somos niñas, esta cabrón (Es difícil). A veces me gustaría tener primos hombres, esta gacho (Esta mal)  solo convivir con mujeres todo el tiempo, pero me gusta mi familia, en general siempre se ayudan y saben resolver sus problemas rápido, pero ¡Aguas! (Ten cuidado) cuando haces enojar a cualquier Ascencio, su ira es lo que más los caracteriza empezando por mi abuelo David, el es un gran señor, vaya que sí, su comportamiento es de a tiro (Es totalmente) de un rey, siempre se hace su voluntad, y si no es así, nos va muy mal, tiene un gran corazón y en su juventud disfrutaba de hacer música, lo admiro mucho. 
Mi abuela, por otra parte, es una persona muy especial para todo, comida, ropa, situaciones, clima, todo, parece que nada la mantiene contenta pero es una persona muy linda y amorosa, ella suele usar bastante ¡Sácate! (Muévete) Cuando le decimos un cumplido, al parecer le incomodan y no los acepta, ella es muy fría pero cuando le muestras que también la amas te da todo su amor, es muy buena persona, aunque siendo sincera no me gusta que todo lo moleste.
Ahora hablare un poco sobre mi madre, la persona que más amo en la vida. Ella es Maribel y suele decir bastante ¡Bótate! (No estoy de acuerdo con lo que dices, mejor no hables) siempre lo usa con la gente que le tiene más confianza y lo dice de una manera muy cómica, todos mis tíos lo utilizan y cuando estamos en reuniones familiares es común escucharlo más de una vez. Mi mamá es una persona a la que le gusta ayudar mucho a la gente, siempre está dispuesta a escucharte e intentar solucionar tus problemas, honestamente me gusta eso de ella, pero me molesta que descuide su vida por estar al pendiente de los demás, igual he apredido bastante de ella y quiero ser una persona tan grande como lo es mi madre, es mi todo. 
