Modismos 
1.- Esta cariñoso
2.-Es piraña
3.-Mete mano de obra
4.-Ya te la sabanas
5.-Esta pirata 




















Explicación de mi familia
Bueno pues mi familia es sarcástica y buena onda mas o menos. Con la llegada del Facebook se volvieron “chavorucos” porque están todo el día en el celular comentando fotos de Facebook, mandando whastapps por lo que les reclamamos que están peor que nosotros porque se ha perdido un poco la comunicación de cara a cara, aun así cuando dejamos los celulares en un lugar para pasar días festivos o cumpleaños son tan bromistas a veces hasta de mas la verdad, se llevan demasiado con cualquiera que acaban de conocer siempre que salimos de viaje son muy amigables y se hacen compas en todo el viaje obvio igual que ellos “pisteadores.
[bookmark: _GoBack]Y por otro lado con los primos es igual antes me juntaba con los chiquitos y eran puras mujeres pero cuando era un niño ahora que crecí me junto con los grandes y son muchísimo buena ondas siempre que nos vemos los domingos jugamos ya sea FIFA o guerra de pistolas en mi casa y cuando salimos cada quien lleva a sus novias y platicamos de experiencias y tomamos súper a gusto pero siempre sin pasarse porque aunque ya todos sean mayores de edad excepto yo sus padres los regañan. Y es ahí cuando ya estamos entrados en la platica que nos contamos cuando un chavo esta pirata (raro) criticándolo obviamente y nuestras respectivas novias también empiezan a criticar diciendo que ellas también que ya no la sabanas (sabemos) y a veces cuando nos contamos las experiencias nos contamos cuando metemos mano de obra ( meter mano de forma cariñosa).
Mas adelante la platica se torna en carros y platicamos que un carro esta cariñoso ( muy caro) y que la verdad ni se ven bien se ven pirañas( chafas).
