-Madrid 21 de febrero de 2016.- “¿Lo oís? ¿Este silbido? ¿¡Quién lo hace!?”, dice uno de los astronautas, al que su compañero contesta: “Suena, digamos, como música del espacio exterior. ¡Es una música rarísma!”
 Estas fueron las palabras de Thomas P. Stafford, John W. Young y Eugene A. Cernan, los astronautas que viajaban a bordo del Apolo 10. 
Este autor logra a su público a base de revivir hechos relevantes del célebre Suceso del Apolo destacando un hecho fenomenal que pocos podrían notar de los documentales del Apolo lo que lo hace interesante

-GuadalaJara, Jal. 20 de febrero,2016.- “ Con esta cifra, la cinta se convierte en la película del universo X-Men con mejor recaudación en la historia del box office americano”
Estas fueron las palabras de un crítico de películas Cine 54.
Este persona da una crítica constructiva de la película que a la fecha está causando mucho interés entre los espectadores

-Guadalajara Jal. 15 de febrero 2016- “Somos bendecidos... Y ahora el Papa trae consuelo a tantos niños enfermos en este hospital. Qué hermoso gesto y que sonriente se ve de estar con los mexicanos. Dios nos tocó con la presencia de Santo Padre; recibimos bendiciones y luz”
Estas fueron las palabras de Georgina Juárez, una mujer que espero cuatro horas en su silla de ruedas para ver al papa Francisco.
El autor de esto toma la palabra de la señora ya que 

-Guadalajara Jal. 15 de febrero 2016.- “México siempre ha sido fiel; los papas siempre nos han sido fieles; los que no nos han sido fieles son aquellos miembros de la clase política que nos han saqueado”
Estas fueron las palabras de Leonardo Schwebel para dar su opinión acerca del gobierno que nos rige de hoy en día.

-Guadalajara Jal. 22 de febrero 2016.- “Ssa reporta casi 2 mil casos de influenza en todo el país durante el último invierno; se prevé aumento”
Estas fueron palabras de Pablo Kuri Morales, secretario de salud.
Esto le da énfasis a la cantidad de afectados que a dañado,la enfermedad para alertar a los lectores para que sepan que la enfermedad es peligrosa y dar el mensaje de que los cuidada os sean precavidos con los tiempos fríos de ahora
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