Jahaira Rojas
22 de febrero
Actividad 2
TIPOS DE ENTRADA
Entrada de cita directa

"No puedo creer que yo haya sido la ganadora", fueron las primeras palabras que Alina Andrea Tirado Gómez expresó, minutos antes de ser presentada anoche como la nueva "Reina Peque Expori 2011"

Entrada de cita indirecta

[bookmark: _GoBack]El departamento de Protección Contra Riesgos Sanitarios no tiene autoridad sobre los vendedores ambulantes, sólo sobre establecimientos fijos, informó el coordinador del ramo, Jose Manuel Romero Tello.

Entrada de datos múltiple

Un conato de incendio en la planta Ecoltec alarmó a los vecinos de El Bejucal, el sábado pasado a las 20:30 horas, luego de una falla eléctrica en una de las trituradoras; autoridades municipales y directivos de la empresa recorrieron el lugar y comprobaron que el problema no pasó a mayores.


Entrada de interpretación

Qué sorprendente la manera como han reaccionado los japoneses a la enorme tragedia. No hemos visto escenas de pánico, histerias, conatos de violencia, todo lo que uno esperaría que se produjera, considerando que hay miles de muertos y desaparecidos, millones de refugiados y evacuados y que no quedó piedra sobre piedra en ciudades y pueblos del norte de la isla. 

Entrada de interrogante

A unas semanas de haber anunciado su separación, aún se especula sobre los motivos que orillaron a Lucero y Mijares a tomar esa determinación
