TIPOS DE ENTRADA: 

(EL INFORMADOR) 
GUADALAJARA, JALISCO (09/SEP/2016).-El recorte de 500 millones de pesos a la Secretaría de Turismo (Sectur) para la promoción turística de Jalisco y en la inversión para la infraestructura turística por el recorte al presupuesto federal provocó la búsqueda de inversiones privadas para concretar los proyectos de equipamiento en la pista de Chalacatepec y el recinto ferial.
NOTA INFORMATIVA (ESTILO FORMAL)
(EL INFORMADOR) 
CIUDAD DE MÉXICO (09/SEP/2016).- Con 45 años de haberle dado vida al ya entrado en años Clásico Joven, este sábado se miden una vez más Cruz Azul y América, en lo que será la versión 164 de esta confrontación que nació en la temporada 1971-1972.
 
Han pasado ya muchos años desde que ambos equipos adquirieron esa rivalidad que ha dado mucho qué hablar después de cada partido, y el de este sábado en el estadio Azul, no será la excepción.
 
Esa misma rivalidad ha provocado disgustos y felicidad en los dos bandos en cuanto a los seguidores se refiere, y cada uno tendrá en mente lo destacado de su equipo favorito, ya sea en partido regular, en liguilla o en final.
 
Lo más destacado que se ha vivido en este duelo histórico en el futbol mexicano entre celestes y americanistas es esa final en el Torneo Clausura 2013 en la que el portero Moisés Muñoz anotó para darle vida a su equipo que a la postre sería el campeón.
REPORTAJE (ESTILO INDIRECTO)
(EL INFORMADOR) 
GUADALAJARA, JALISCO (09/SEP/2016).-YouTube recibe a un nuevo rey de las reproducciones y es méxicano. Según Billboard, Juan Gabriel destronó a Justin Bieber como el cantante más reproducido en el sitio con un incremento del 600 por ciento en vistas que lo llevaron a tener más de 316 millones de visitas.
ARTICULO (ESTILO INDIRECTO)
(EL INFORMADOR) 
CIUDAD DE MÉXICO (07/SEP/2016).- El conductor Yordi Rosado canceló su participación en el Festival Internacional de las Letras 2016, en San Luis Potosí. "Yo estoy en la mejor disposición y tengo el día más que apartado para cumplir con este compromiso pero lamentablemente la dirección de turismo y cultura del departamento de fomento de San Luis Potosí no regresó firmado el contrato que la empresa que me representa les ha estado pidiendo"
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