NOTAS
Entrada de cita directa
‘’No puedo creer que yo haya sido la ganadora", fueron las primeras palabras que Alina Andrea Tirado Gómez expresó, minutos antes de ser presentada anoche como la nueva "Reina Peque Expori 2016.
Cita con contundencia y directa.
Entrada de datos múltiples
Un conato de incendio en la planta Ecoltec alarmó a los vecinos de El Bejucal, el sábado pasado a las 20:30 horas, luego de una falla eléctrica en una de las trituradoras; autoridades municipales y directivos de la empresa recorrieron el lugar y comprobaron que el problema no pasó a mayores.
    Aborda tres o más datos de importancia.
Entrada de cita indirecta
 La explosión ocurrió alrededor de las 10:30, hora local, en un tanque que almacenaba alcohol procesado, por lo que colonias aledañas a esta planta tuvieron que ser evacuadas para evitar cualquier contingencia. Las personas fueron llevadas a un albergue.
                   Declaraciones significativas, aspectos importantes..

Entrada de interpretación
Qué sorprendente la manera como han reaccionado los japoneses a la enorme tragedia. No hemos visto escenas de pánico, histerias, conatos de violencia, todo lo que uno esperaría que se produjera, considerando que hay miles de muertos y desaparecidos, millones de refugiados y evacuados y que no quedó piedra sobre piedra en ciudades y pueblos del norte de la isla. 
Es como un resumen, un enfoque de lo ocurrido.
Entrada de interrogante.
¿Cuál es la magnitud real del desastre que provocó “Stan” en Guatemala? Hasta el día de hoy nadie lo sabe. El presidente Oscar Berger, criticado por la escasa ayuda enviada a los damnificados, maneja una cifra de 652 muertos y 384 desaparecidos; se sabe también que Stan dejó 15 mil afectados y 20 aldeas totalmente aisladas.
   Con la pregunta, intenta llamar la atención.



