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Entrada de humedad del Pacífico generará lluvias para el Estado
GUADALAJARA, JALISCO (28/FEB/2016).- Dos canales de baja presión y el flujo de humedad del Pacífico ocasionarán fuertes lluvias y probables tormentas con granizo en el estado de Guerrero, y lluvias dispersas pero con probabilidades de convertirse en tormentas eléctricas o granizadas para Jalisco, así como en Durango, Zacatecas, Aguascalientes, Nayarit, Michoacán, Guanajuato, Estado de México, Ciudad de México y Oaxaca.

Inesperadas lluvias llegan al Estado 
Guadalajara, Jalisco (28/FEB/2016).- el flujo de humedad del pacifico ocasionara fuertes lluvias para el estado de Guerrero y Jalisco. Personas de los estados no se explican la razón de las lluvias. Meteorólogos dicen que posiblemente también habrá fuertes lluvias en los estados de Durango, Zacatecas, Aguascalientes, Nayarit, etc.
 Sólo 13 colonias separan basura en ZMG
GUADALAJARA, JALISCO (28/FEB/2016).- Zapopan es el único municipio de la Zona Metropolitana de Guadalajara (ZMG) donde hay colonias que separan su basura, pero sólo son 13. Para el resto de las alcaldías metropolitanas, la norma que entró en vigor en 2008 y que obliga a separar los residuos es letra muerta.

ZMG con iniciativa en separar la basura
GUADALAJARA, JALISCO (28/FEB/2016).- Solo Zapopan a tenido la iniciativa de mejorar su ciudad. La norma que en 2003 inicio la mitad del estado la tomo como simples palabras al aire. Esperemos más personas que tomen la iniciativa.
