
Redes sociales
Hoy en día una persona que no cuenta con una red social es algo muy raro y ya que es algo muy popular en nuestros tiempos.
El tener facebook, whatsapp o twitter es algo muy popular y sobre todo para las  personas jóvenes, ya que las redes se han vuelto indispensables en la vida de muchas personas.  El internet es algo con lo que desde hace tiempo ya contamos y con él ha surgido una nueva manera de comunicarnos como lo son las redes sociales.
Muchos de nosotros no nos damos cuenta que las redes sociales así como nos traen beneficios nos pueden dar lo contrario un gran ejemplo es que muchas personas ya prefieren estar en el celular mandando mensajes  o subiendo fotos en vez de pasarla bien en una reunión con todas las personas que en ese momento las acompañan y eso provoca que las personas se alejen más de la gente que está a su alrededor y valorar menos la presencia de la persona, otra cosa y para mí la mas importantes de todas es la siguiente, a nuestra edad tal vez no consideramos las cosas malas que nos puede traer poner nuestra dirección en una red social o la ubicación en la que te encuentras en ese momento pero en realidad es que estas descuidando tu privacidad porque muchas personas se pueden dar cuenta de eso tal vez no pase a mayores pero siempre es bueno cuidar nuestra privacidad porque no se sabe de esas millones de personas en el mundo quien visita tu perfil o ve tus fotos sin que tú te des cuenta.
Así como ya mencione las cosas malas que nos pueden generar diré las cosas buenas un ejemplo es que a las personas que tenemos lejos podemos tener comunicación con ellas de una manera mas fácil o por ejemplo enterarte de trabajos o tareas de que tengas por medio de las redes sociales.
Para terminar no digo que las redes sociales sean malas si no que tenemos que cuidar lo que comentamos a las personas que queremos cerca de esa manera y sobre todo pensar en nosotros y lo que queremos que las demás personas sepan y lo que no, por esa razones tenemos que pensar que cosas subimos a una red social. 








