YARENY NOHEMI MONTELLANO PIZANO 

Tras la muerte del hijo de Victor Frankenstein, este no paso por su respectivo duelo y entró en una gran ansiedad tomando la decisión de intentar crear un ser vivo, tanta fue su persistencia que lo logró! Logró crear con restos de cadaveres un ser viviente pero al ver que su creación era antiestético y mounstruoso lo abandono creyendo que no tenía alma y sentimientos. 
El mountruo fue rechasado por toda la sociedad y persona que lo conociera, así que en su soledad y tristeza decidió ir a buscar a su creador para pedirle que le creara una compañera, cuando se topó con su creador este se nego a brindarle su ayuda.
Durante el regreso al castillo en el cual había seido creado se encontro con una niña, la primera persona que no le tenía miedo y lo saludaba de una forma cordial hicieron una buena amistad y la niña lo invitó a comer cuando llegaron a la pequeña cabaña donde vivía la niña, esta el prensetó a su abuelo un hombre ya mayor pero con seguera el cual no podía ver el exterior de las personas pero si persivía lo que había en su corazón. Desidieron brindarle asilo y al poco tiempo ya le hbaían tomado mucho cariño.
[bookmark: _GoBack]Victor al percatarse de este suceso accedió a crear una compañera para el mountro y su felicidad fuera mayor.
