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Alguien se ha preguntado ¿Por qué en las escuelas hay personas tan raras? O sea de verdad no sé si sus padres sean iguales o  se están lamentando por tener de un chuckie como hijo.
Esta el típico niño con barba y canoso, que lleva siglos en la escuela y aun no puede pasar segundo semestre, que pensaran ¿Qué la escuela te jubila? 
También está la pareja de enamorados, qué onda con esto,  son novios desde el kínder y hacen todo juntos, van a la café juntos, se sientan juntos,  hacen la tarea juntos me pregunto si… ¿irán al baño juntos?
Nono la niña que se atasca en la café, o sea quieres llegar a comprar algo y la niña esta ordenando desde hace media hora, y tu así de “con permiso eh” y la niña te mira como león al que le estas quitando su presa, o sea no me voy a llevar toda la tienda tranqui amiga y todavía se pregunta ¿no sé porque engordo tan fácil? Pues pregúntale a la de la café amiga.
También está el “Hércules” niño mamado, con voz del presidente Fox, siempre come atún, usa una talla más chica de ropa y su único tema de conversación es el gym, “no o sea de que ayer estaba en el gym y levante 200 lbs  con un dedo” y tú le intentas cambiar de tema y el tipo vuelve a lo mismo “todo natural, cero chocho” y el chavo está más inyectado que un pavo en navidad.
Y no puede faltar la niña súper fresh, que vive de las marcas, y que le importa más su reputación que pasar el ordinario de mate, usa siempre palabras como “my daddy” “wey” “que oso” “o sea” siempre tiene novio, y se junta con las más selectivas personas del  “cole” para todos es perfecta pero la realidad es que en su casa ni la pelan y la chava anda con media escuela…¡ups! Revele el secreto.
También está el niño súper serio, que nunca habla... y pues ya, ¿que esperaban? No hay mucho que decir por qué pues no habla.
O sea y esto pasa en todas las escuelas, nada de que yo voy en el mejor cole del país ni nada, si crees que no hay un personaje de estos en tu escuela lamento decirte que… ese eres tu.
Muchas gracias, mi nombre es Dulce Aranda y hasta pronto.

