Los ojos del abismo

[bookmark: _GoBack]Hace ya tiempo atrás antiguas leyendas se hacen presentes en las mentes de los cuidadanos de un viejo pueblo, dichas leyendas narran horrores y sufrimientos de personas que pasaron a otra vida, otra vida que no tiene regreso.
Muchos de los habitantes de dicho pueblo no pueden siquiera mencionar estas leyendas, ya que todos piensan que con el simple hecho de tener las palabras en la boca, estas leyendas se vuelcan sobre ti y consumen tu vida de a poco.
Una de estas leyendas, es la más temida por todos ya que a media noche cuando la última campanada de las doce suena en la catedral, hay un silencio abrumador por las calles. Todos cierran sus puertas y ventanas por qué temen que este ente demoniaco entre a sus hogares.
Se pasea por las calles con un aspecto de una niña inocente, ella camina tarareando una canción que de solo escucharla te eriza los vellos del brazo, esta niñita toca de puerta en puerta preguntando amablemente si podrían dejarla pasar a tomar algo de agua, pero una vez que decides abrirle las puertas de tu hogar, abre sus grandes ojos color rojo carmesí y se transforma en un demonio y se lleva el alma de los habitantes de la casa.
Los absorbe por completo y lo único que deja son las cenizas de sus banales cuerpos humanos.
Dicen que las almas de los desafortunados son confinadas a un abismo eterno de soledad y sufriendo.
Si algún día después de la media noche toca a tu puerta una linda niña, no te fíes de ella. 
Puede ser la última vez en la que puedas volver la luz de la luna.
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