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ACTIVIDAD 2
Cuento “ROSTRO IDÉNTICO”
· San Francisco 1973
Carolina Adams es la típica niña americana: inteligente, graciosa y muy sencilla. Todas sus cualidades la describían como la niña perfecta.
Los Adams eran conocidos por ser una familia prototipo, el padre de familia era un conocido médico, la madre una cocinera fascinante, mientras que Carolina era la hija ejemplar, todo lo contrario a Camila.
A los ojos de todos, los Adams, son una familia envidiable, pero al igual que toda buena familia guardan un secreto, ¿quién es Camila?
Hace 16 años el apellido de los Adams fue bendecido con el nacimiento de dos niñas, las dos aparentaban salud, sin embargo una extraña enfermedad cerebral llevó a la locura a la primogénita (Camila), las dos pequeñas nacieron con el mismo rostro pero distinta forma de ser y pensar.
Camila creció sana, hasta que a la corta edad de 5 años empezó a presentar síntomas de pérdida de memoria, cambio de humor repentino y sentimiento de malicia por lo que se interpusiera en su camino; después de estos cambios fue llevada al sótano de la casa, que había sido equipado como un laboratorio para investigar a fondo la enfermedad y encontrar una cura.
Han pasado años, Camila no siempre se quedará ahí. Una incógnita tan grande saldrá a la luz tarde o temprano.
· Febrero 28, 1973. 
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