Impactante Sorpresa
María desde muy pequeña perdió a su padre en un viaje en avión hacía Canadá. Así que su madre la tuvo que cuidar desde muy pequeña.
[bookmark: _GoBack]Una vez tenia María unos 3 años, cuando su mamá la llevó a comprarse un vestido, ella vio uno naranja feísimo pero que por lo visto le encantó, y ella estaba encaprichada así que se lo compraron, total que cuando llegó a su casa, no sé porque se puso a jugar a caballito con el sillón, y se cayó para adelante y se partió la quijada, también tenía unos 3 años cuando se aperruchó el dedo contra una puerta de hierro. Sufrió mucho de pequeña, nuestra pobre María.
María tenía muy buenas amigas en la escuela, cuando cumplió la mayoría de edad, en el testamento del abuelo decía que le dejaba su finca a María y todas sus pertenencias y que las cuidara.
María entra a la finca y se empieza  a acomodar, ve que su habitación es grandísima y que no puede esperar para vivir aquí.
Un día ella estaba haciendo la limpieza del cuarto, que todavía tenía cosas del abuelo , cuando se encontró con una pequeña caja en el armario del abuelo , la abrió y se encontró con 5 muñecos , pero no de un aspecto de barbie ken , sino como de vampiros sexys , María asombrada se los quería quedar y así fue , en la noche mientras dormía oyó un ruido , al despertarse descubre , que los muñecos ya no estaban en su caja y que estaban mirando por la ventana , María impactada no sabe qué hacer , pero se dirige hacia ellos..  Y el que parecía el más adulto de todos le dice, Hola María, nos  preguntábamos cuando vendrías...
María ante estas palabras se desmaya...

Continuara...

Profesor disculpe, la verdad es que no tengo mucha imaginación disculpe el plagio de antes, no volverá a pasar.
