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Sin titulo 
Eran las 4:00 pm y yo todavía seguía sentada en aquel parque, pensando porque yo no podía ser feliz.
Lo pensé una y otra vez, no encontraba que me hacía falta, lo tenía todo! Una bella casa, hijos, un esposo al que amaba, mi vida era de ensueño.
Yo trabajaba de contadora, mi jefe… uf! Que puedo decir de él, era hermoso y me gustaba, pero claro eso nadie lo tenía que saber, era solo mi secreto. Oh lo siento olvide mencionar que el de vez en cuando me echaba una que otra miradita picara.
Pero bueno de vez en cuando me gustaba pensar que yo era soltera, sin hijos y sin ningún compromiso, podía ser libre de nuevo. Pero claro ese momento nunca pude aprovecharlo, mi padre arreglo mi matrimonio muy joven y no disfrute mi juventud.
Por otro lado yo seguía sentada en aquella banca pensando mientras pasaba el tiempo, no tenía nada, ningún motivo para irme.
Dieron las 5 y sucedió lo que menos esperaba, recibí una llamada de mi jefe. Atendí el teléfono y sonaba un poco agitado y nervioso, me dijo que si podía ir a verlo, por supuesto yo acepte sin ninguna objeción.

Yo sabía a lo que me enfrentaba al ir a verlo, pero no me importo nada, ni siquiera mi familia, llegue a su apartamento y ahí estaba el, tan elegante como siempre con su traje  y sus zapatos brillantes, entonces yo entre y sabia que después de dar el segundo paso mi vida cambiaria completamente…

