El avión que trasladaba al papa Francisco aterrizó alrededor de las19:14 horas (tiempo local) de este viernes en el Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México (AICM) para dar inicio a su primera visita al país, en la cual realizará una gira en cinco entidades de la República mexicana del 12 al 17 de febrero.
El jefe de Estado Vaticano fue recibido en la terminal aérea por el Presidente Enrique Peña Nieto y una comitiva especial.
Luego de tener una breve reunión en el salón principal del Hangar Presidencial con el jefe del Ejecutivo, el Papa se trasladó a la Nunciatura Apostólica, donde pasará la noche.

Exelsior (2016). “Llegada del Papa Francisco en imágenes” Recuperado de 
http://www.excelsior.com.mx/nacional/2016/02/12/1074763#imagen-29 el 4 de marzo del 2016


CIUDAD DE MÉXICO (16/FEB/2016).- El avión en el que viaja el Papa Francisco desde Morelia ha tocado pista en el Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México, donde ya lo esperaba el vehículo que lo llevará hacia la Nunciatura Apostólica.

El vehículo, donde lo esperaba el nuncio Christophe Pierre, salió del Hangar Presidencial y avanza ya por las calles de la capital hacia el sur.
 
Docenas de personas esperan la llega del Papa Francisco a la Nunciatura en su regreso de las actividades en Morelia, Michoacán.

En lo que será la última noche que el Papa descanse en el local religioso, familias completas se apostan en las inmediaciones de la esquina de la avenida Insurgentes y la calle Juan Pablo II para tratar de tener la mejor vista del paso del religioso argentino. 
 
El Informador (2016). “El Papa llega a Mexico” Recuperado de http://www.informador.com.mx/papa-en-mexico/2016/645160/6/el-papa-llega-a-la-ciudad-de-mexico.htm el 4 de marzo del 2016












Los pocos minutos de pisar tierra mexicana, el primer papa latinoamericano rompió el protocolo para saludar a quienes llevaban horas esperando su llegada.
pontífice rompió el protocolo y regresó por la alfombra roja para darle la bendición a quienes lo esperaban. Así fueron los primeros momentos del papa Francisco en México. 
A ritmo del mariachi el pontífice bajó del avión de la aerolínea Alitalia, para encontrarse con el presidente Enrique Peña Nieto y la primera dama, Angélica Rivera.
Tras salir de la breve reunión con el ejecutivo, Jorge Bergoglio se dirigió al papamóvil para trasladarse al Nunciatura Apostólica, en la delegación Álvaro Obregón, sitio donde pernoctará esta semana. 
Los cinco mil invitados empezaron a desalojar el hangar siguiendo las indicaciones del estado mayor presidencial, sin embargo, no dejaron de cantar en el trayecto: "Francisco, hermano, ya eres mexicano".

El Financiero (2016). “Así fue la llegada del Papa Francisco a México” Recuperado de 
http://www.elfinanciero.com.mx/nacional/asi-fue-la-llegada-del-papa-francisco-a-mexico.html el 4 de marzo del 2016
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