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“ACTIVIDAD 3”
· NOTA 1 – México llora la muerte de Juan Gabriel
GUADALAJARA, JALISCO (29/AGO/2016).- México y el mundo de la música tuvieron un domingo negro, sufrieron la muerte de “El Divo de Juárez”, quien emprendió el vuelo para vivir desde el cielo el “Amor eterno” de sus fans que hoy lo lloran y le dicen que él “siempre estará en su mente”.
Apenas el viernes Juan Gabriel actuó en Los Ángeles ante 17 mil 500 asistentes en el Forum de Inglewood, de California, donde se le vio sano a sus 66 años; 48 horas después, la realidad terminó por ser otra: Alberto Aguilera Valadez —nombre real del cantante— falleció a las 11:00 horas de ayer, a causa de un infarto, en Santa Mónica, California, confirmó la sobrina del intérprete, Silvia Aguilera.
· NOTA 2 – Muere Juan Gabriel, el cantautor mexicano, a los 66 años
Ciudad de México. 29/08/2016- El artista mexicano Juan Gabriel ha fallecido en Santa Mónica, California, a los 66 años de edad. El polifacético artista murió a las 11.30 de la mañana (hora local de Santa Mónica, 18.30 GMT) de un infarto al corazón. Enrique Peña Nieto (2016) mencionó en su cuenta de Twitter "Lamento la muerte de Juan Gabriel, uno de los grandes iconos musicales de nuestro país. Mis condolencias a sus familiares y amigos". En otro mensaje, el mandatario manifestó de Juan Gabriel que era "una voz y un talento que representaban a México"."Su música, un legado para el mundo. Se ha ido muy pronto. Que descanse en paz", agregó Peña Nieto sobre el cantante, apodado 'el Divo de Juárez'.
· NOTA 3 – Reportan la muerte de Juan Gabriel en Santa Monica, California
CIUDAD DE MÉXICO. El cantautor Juan Gabriel falleció a consecuencia de un fulminante ataque cardíaco, tras actuar anoche en The Forum, en Santa Mónica, California.
El músico mexicano de 66 años de edad, nacido en Parácuaro, Michoacán, bajo el nombre de Alberto Aguilera Valadez, actuó anoche en esa ciudad estadunidense con su actual gira "MeXXIco Es Todo", y se reportó que murió este domingo en su residencia, a las 11:30 horas tiempo de California (13:30 horas de la Ciudad de México).
Paradójicamente hoy concluiría la serie televisiva sobre su vida "Hasta que te conocí". que transmite TV Azteca con la emisión de su último episodio, luego de haber empezado desde el pasado 10 de julio.

CONCLUSIONES
La nota del periódico Excelsior utiliza más oraciones compuestas para el encabezado de sus notas, pero en el cuerpo de estas es El Informador el que lo hace. En ninguna de las 3 notas se inicia con un verbo, todas comienzan utilizando el sujeto del que se habla y después mencionan la acción. Las 3 notas hablan del mismo tema “La muerte de Juan Gabriel” pero las 3 lo abordan desde ángulos diferentes. 
Una de ellas se va más por lo que opinó la gente importante en redes sociales, otra se va por las extrañas coincidencias de su muerte, y por último la otra simplemente da el punto de vista de tristeza.
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