


Ensayo de la muerte de Juan Gabriel:

El cantautor Juan Gabriel falleció a consecuencia de un fulminante ataque cardíaco, tras actuar anoche en El Foro, en Santa Mónica, California. El músico mexicano de 66 años de edad, nacido en Parácuaro, Michoacán, bajo el nombre de Alberto Aguilera Valadez, actuó anoche en esa ciudad estadunidense con su actual gira "México Es Todo", y se reportó que murió este domingo en su residencia, a las 11:30 horas tiempo de California (13:30 horas de la Ciudad de México). Paradójicamente hoy concluiría la serie televisiva sobre su vida "Hasta que te conocí", que transmite TV Azteca con la emisión de su último episodio, luego de haber empezado desde el pasado 10 de julio. Uno de sus últimos trabajos musicales fue su participación en un álbum tributo al grupo de rock Creedence, con "Gracias al sol", su versión al tema "Have You Ever Seen The Rain?" de Creedence Clearwater Revival.
Falleció este domingo en Santa Mónica, California. Luego de que usuarios de redes sociales reportaran la muerte del cantante, ocurrida hoy a las 11:30 horas en Santa Mónica, California, su amiga cercana, Silvia Urquidi, confirmó a EL UNIVERSAL el deceso de "El Divo de Juárez". Por su parte, Mara Patricia Castañeda, coordinadora de Televisa Espectáculos, y Joaquín López Dóriga confirmaron también la noticia en sus cuentas oficiales de Twitter. Juan Gabriel se presentó en Los Ángeles, California, como parte de su gira “México Es Todo”, con un concierto en el que recalcó de principio a fin su orgullo por México. Uno de los cantautores más famosos en la historia mexicana, con alrededor de 1800 canciones, se presentó ante 17500 asistentes en el Forum de Inglewood, de California, donde se le vio vital.
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[bookmark: _GoBack]*No está determinada la fecha del homenaje que se dará a Juan Gabriel en el Palacio de Buenas Artes.
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