La contaminación del agua 
el agua es esencial para nuestra vida, pero el agua que bebemos diariamente está contaminada, con residuos minerales provenientes de las mineras de nuestro vecino país del ecuador como el arsénico, mercurio, plomo,  que sin arrojados  a los ríos que dan origen a nuestro río  tumbes, así como los desembocaderos de los desagües que van a car a nuestro río, el uso de plaguicidas y fertilizantes agrícolas, el uso doméstico, los desechos industriales,  todo ello produce la contaminación de nuestro único río en nuestra región tumbes. también diariamente nuestros suelos vienen siendo contaminados por sustancias químicas y basura, las sustancias químicas pueden ser de tipo industrial o domésticas, ya sea a través de residuos líquidos, como las aguas residuales de las viviendas, o por contaminación atmosférica cuando llueve. entre los principales contaminantes del suelo tenemos la basura, la tala indiscriminada de nuestros árboles, nuestros bosques se desvanecen y con ello todas las especies que las habitan; muchos pobladores talan y queman árboles para  comercializar el carbón, sin que las autoridades pongan coto a este problema. esta actividad viene originando la depredación de nuestra flora y fauna. es decir se está acabando con la vida en nuestras zonas rurales, otra actividad que se practica en estas zonas rurales es la caza de monos, de aves silvestres como loritos, diferentes clases de aves, las que son comercializadas en aguas verdes con destino a diferentes lugares del mundo, atentando también con nuestra ecología y medio ambiente.
como vemos la contaminación ambiental ha dejado de ser un problema local o regional, para convertirse en un problema a nivel global, ya que al continuar con la emisión de gases contaminantes, tales como el dióxido de carbono, quema de combustibles o la tala de árboles, etc., es muy alarmante, ya que la acumulación de este gas, junto con otros, atrapa la radiación solar cerca de la superficie terrestre, causando un calentamiento global, denominado efecto invernadero.
                                                       Conclusión 
 
[bookmark: _GoBack]Es muy importante que la población tome conciencia de todos los efectos que produce la contaminación ambiental y de las aguas de los ríos,  mares, suelos y medio ambiente, que afecta a todo nuestro planeta. las autoridades en especial deben de tomar con más seriedad las terribles consecuencias para la vida en todo el mundo que se encuentra en latente peligro por todas las causas que producen esta contaminación y hacerse cargo de darle una solución inmediata, lo mismo todos nosotros contribuyamos a que se vaya reduciendo paulatinamente estos álgidos problemas que producen el no cuidado de nuestro medio ambiente. como educadores a fomentar el cuidado de nuestra salud.
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