5 aptitudes.

1) Dibujar 
2) Tocar instrumentos musicales 
3) Escuchar, entender y aconsejar a las personas.
4) Ser ordenada y cuidadosa con mis cosas 
5) Escribir o relatar historias o novelas
5 actitudes 

1) Escucho a las personas 
2) Confiable
3) Sentimental 
4) Estresante 
5) Inocente
5 habilidades

1) Música 
2) Instrumentos musicales 
3) Arte o dibujo
4) Al ubicar alguna ubicación o calle
5) Masajes 
5 intereses 

1) Música 
2) Arte 
3) Manejar, (correr, que se sienta la adrenalina)
4) Ayudar a las personas que más lo necesitan
5) Fotografía
5 valores 

1) Humildad 
2) Respeto 
3) Lealtad 
4) Responsabilidad 
5) Bondad
Mi nombre es Paola Stephania Rodríguez Espinoza nací el 2 de junio de 1998 en Guadalajara Jal. Estudio actualmente 5to semestre de preparatoria en Lamar.
Soy una persona humilde y bondadosa, en la cual si una persona tiene algún problema sabe que siempre va a contar conmigo sin esperar algo a cambio. Mis metas a corto plazo es terminar este semestre con buenas notas por lo cual sé que si no le pongo esfuerzo y dedicación eso  no pasara.
Mis metas a largo plazo es graduarme de la universidad de medicina exactamente de médico forense con buenas notas obtener un buen trabajo  independizarme ya que tenga más experiencia responsabilidad y bienes monetarios casarme y si se puede tener una familia. Conocer países sus culturas, ayudar a las persas de las cuales lo necesitan 
Me gusta leer cualquier cosa pero de lo cual no puedo estar sin leer es casos de asesinatos misterios criminología etc. También me gusta dibujar pintar la fotografía admirar cada cosa que hay. Se tocar la guitarra, la batería y dos que tres canciones de teclado.
Me considero una persona abierta en la cual cree que todas las personas somos iguales no importa que aspecto tengas, que religión, que gustos y cual sea tu orientación sexual, también cree que todas las personas merecemos segundas oportunidades y que tenemos que ayudar a los demás por que no sabes cuándo vallamos a necesitar de ellos.

	Bueno 
	Malo 


	Mi familia 
Mis amigos  
Tecnología
Medicina 
 Escuela 


	Problemas 
Malas amistades 
Mal uso de ello 
Mal uso de ella 
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