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[bookmark: _GoBack]Actividad preliminar
Listado de aptitudes
· Autoridad
· Capacidad de improvisación
· Honestidad y respeto
· Capacidad de iniciativa
· Capacidad de razonamiento y reflexión
Listado de actitudes
· Formalidad
· Autoestima positiva
· Flexibilidad
· Capacidad de trabajo en equipo
· Autoconfianza 
Listado de habilidades
· Liderar
· Resolver problemas
· Aprender lugares
· Dar críticas constructivas
· Aprender idiomas
Listado de intereses
· Acampar
· Aprender sobre medicina
· Saber tocar instrumentos variados
· Actuar
· La natación
Listado de valores
· Amistad
· Amor
· Tolerancia
· Puntualidad
· Esperanza

Yo soy y suelo ser una persona muy abierta, dado que me gusta escuchar, intento no dar muchas opiniones, a menos que me sean requeridas.
Me gusta siempre que trabajo en equipo, escuchar las sugerencias de todos, puesto que yo ciertamente no soy el mejor, y hay muy buenas ideas por todos lados, creo que es importante la integración en un equipo. No soy nada tímido, me agrada hablar frente a las personas, inclusive me agrada conocer gente nueva, creo que son un nuevo mundo que tanto puede ser grandioso, como puede que no. Tengo intereses variados, pero uno de mis mayores objetivos, es ser el mejor cardiólogo que México tenga, y sin duda ser de los mejores del mundo, y tengo entendido que eso sólo puede lograrse con mucho esfuerzo, y determinación, hay un dicho que me gusta mucho y dice así:
“¿Cómo construyes el mejor muro? Y piensas positivamente que hoy vas a construir el mejor muro de la historia, pues no. Te levantas todos los días pensando que hoy, vas a colocar el ladrillo de ese muro de la mejor manera posible, así se construye un muro.”
Y bueno, no soy muy fanático de estudiar o machetear las cosas, pero adoro aprender, me apasiona mucho cuando aprendo cosas nuevas, independientemente de lo que sea, creo que es bueno saber un poco de todo.

	Aspectos positivos
	Aspectos negativos

	· Familia unida
· Buena estabilidad económica 
· Amigos de confianza
	· Sentimiento de soledad




