Auto biografía

Nací el 20 de octubre de 1998, actualmente tengo 17 años, mis padres Rodrigo moran Gonzales y mi madre Lorena zuñiga Bermúdez.

Nací en Guadalajara y toda mi vida he vivido aquí, cuando tenía 1 año aprendí a caminar según mi mama al mismo tiempo empecé a hablar más.

Mientras tenía 3 años de los pocos recuerdos que tengo es que mi papa participaba en un torneo de futbol y sin falta todos los dias de partido lo iba a apoyar.

A los cuatro años paso algo que me marcaria por siempre (literalmente tengo marcas en la espalda por eso) fui a la casa de un amigo él se había comprado un play station era una de las grandes novedades de aquel tiempo, me invito a jugar y yo muy emocionado acepte, cuando estábamos en su casa me dijo que no podíamos jugar ya que su mama no estaba para agarrar al perro que tenían y el perro resultaba que ya había lastimado a mucha gente, entonces se me ocurrió la idea de ir por mi tapete que tenía una pista de carreras marcada y me lleve mis carritos favoritos y mi amigo y yo empezamos a jugar, de repente perdí de vista a mi amigo y yo seguí jugando sin preocupación de repente sentí un fuerte empujón por la espalda el perro me estaba mordiendo en toda la espalda me prenso con sus dientes en 4 zonas de mi espalda, solo veía a mi amigo pasmado delante mío, desesperado empecé a gritar lo más fuerte que podía, entonces llego su tia a quitarme el perro de encima, su Tia me llevo rápidamente con mi abuelo a su trabajo que estaba alado de su casa, ya que el poseía un  botiquín con todo lo necesario, me puso unas gasas y una inyección para que no sintiera dolor, recuerdo que estaba muy triste ya que había manchado de sangre mi camiseta favorita, mi mama llego del trabajo y subiendo las escaleras vio la camisa con mucha sangre colgada en el barandal, solo se asustó y me llevo al hospital, en el hospital recuerdo que me estaban tocando demasiado la espalda y yo no sabía porque ni que me estaban haciendo, a la primera semana de que paso eso cumplí 5 años lo cual fue muy aburrido ya que no podía hacer nada más que estar acostado, deje de ir a la escuela porque no me podía sentar ya que el perro me había mordido una parte de la nalga.

Varios meses después me quitaron por completo mis vendas y ya podía seguir con mi vida normal, el doctor le recomendó a mi mama que me metiera a la natación que me serviría para la espalda, por lo cual yo estaba muy enojado porque tiempo atrás mi mama me había prometido que me metería al futbol cuando tuviera cinco años, de todas maneras, me metieron a la natación a pesar de todos los berrinches que le hice, al principio me costó algo de trabajo pero con la practica me fui haciendo bueno, llegue a ganar una medalla en Natacion por lo cual me sentí muy feliz.

Cuando cumplí 7 años me Salí de la Natacion para por fin meterme al futbol, decidí que quería que me metieran en mi equipo favorito, las chivas.

Al principio fue difícil ya que yo quería ser delantero y a los 7 años cualquiera quiere ser delantero por anotar goles, el entrenador me dijo que le serviría más si me quedaba atrás como defensa, en ese entonces estaba un poquito más llenito que los demás niños lo cual yo creo que favorecía.

Quedamos campeón al siguiente año lo cual en el equipo yo me sentía verdaderamente inútil ya que no anotaba goles, cuando cumplí los 9 años cerraron la escuela en la que yo estaba de futbol y me metieron a otra lo cual era emocionante porque sabía que ahí entrenaban los del 1er equipo (verde valle), en la cual me dejaron escoger mi posición y elegí ser contención lo que es ser medio campista central, era bueno, pero nunca me sentí muy cómodo, luego probé ser delantero centro y tampoco me funciono, así que decidí ser lateral derecho, así por fin encontré la posición a la que pertenecía.

A los 9 años me dio una gripe de echo era un virus con un nombre muy raro, hizo que no asistiera a clases como por dos semanas, durante ese tiempo perdí demasiado peso y adelgace.

Emocionado volví al futbol y a la escuela normalmente, en la escuela era muy difícil volver a retomar todos los temas que me había perdido, pero con la ayuda de mis dos mejores amigos de la primaria Leonel y Ernesto me ayudaron mucho a comprender todo lo que me había perdido. En el futbol nada mas era volver a retomar la condición física lo cual fue difícil ya que venía de una infección muy fuerte.

Cuando cumplí los 10 años de edad mis papas me organizaron una súper fiesta, una de las mejores fiestas que tenido en mi vida rentaron un salón de eventos el cual tenía piscina y mis papas tienen brin colines acuáticos lo cual en vez de ponerle la alberca chiquita que tienen esos brin colines los pusieron de modo en el que se conectaran directamente a la alberca, cruzando un caminito había un área verde gigante en el cual mis papas rentaron juegos extremos y los pusieron ahí, rentaron el muro de 90 grados, uno que es un francolín y te eleva muy arriba con unas ligas y un campo de gocha inflable, fue una de las mejores fiestas que he tenido en toda mi vida.

Cuando cumplí los 11 años de edad ya había cambiado de escuela había ingresado a la secundaria técnica 14 la cual era a la escuela a la que quería asistir desde que entré en 5to de primaria, a los 11 años tuve a mi primera novia que la verdad no fue de las cosas más divertidas a los 11 años.
Entre en la secundaria al taller de electricidad por lo cual yo me sentí muy decepcionado ya que yo quería entrar a máquinas y herramientas, pero bueno.

 Me había salido del futbol por un tiempo después volví a entrar como a los 13 años a otra escuela chivas Morelos ahora, era muy distinto todo porque ahora era el capitán del equipo y se supone que nombran capitán del equipo al quien es el mejor por lo cual yo me sentí muy animado, mi función seguía siendo de lateral, aunque muchas otras veces el entrenador me ponía de extremo ya que era el más veloz de todo el equipo.
 Mientras tenia 14 años era nada mas ir a fiesta de 15 años que invitaban las compañeras de la secundaria lo cual me empezaba a cansar ya que era un salón de 50 personas en las cuales nada mas había 18 hombres asi que fueron demasiadas fiestas.
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