Autobiografía

Me llamo Luisa Fernanda Sahagún Moran, actualmente tengo 17 años; todo empezó hace unos años atrás cuando mis padres, Francisco Sahagún Suarez Y Emma Fernanda Moran Fausto se conocieron, ellos se hicieron novios cuando mi papá tenía 20 años y mi mamá 16, paso un tiempo y cuando mi mamá tenía 17 años se embarazó de mi. Ellos se casaron y fueron a vivir  a una casa aparte de con mis abuelos. Nací el 29 de enero de 1999 y todos estaban muy felices porque fui la primera nieta de ambos lados de las familias, pero al paso del tiempo ,a los 11 meses para ser exacta ya que eran muy chicos y todavía no estaban preparados para ser un matrimonio decidieron separase y seguir su camino cada quien. Aunque después se reconciliaron pero mi papá vivía en Estados Unidos así que nos tuvimos que ir para allá pero las cosas no funcionaron otra vez pero vivimos en Orlando como por 5 meses.
Mi mamá y yo nos regresamos con mis abuelos que son Fernando Moran Morales y Emma Fausto Velazco quienes me han cuidado toda la vida como si en realidad ellos fueran mis verdaderos padres. 
Debido a la edad en la que mi mamá me tuvo pues a ella todavía le interesaba salir de fiesta, con amigos y eso, entonces me dejaba con mi abuelita quien cuido de mi por mucho tiempo, mis primeros recuerdos son mi abuelita y yo caminando al kínder. Ya que estamos tocando el tema del kínder, yo estudie esto en el “Centro Educativo Rosario Castellanos” aquí hice los 3 años y forme mis primeras amistades, puedo recordar que tuve una amiga que se llamaba Edith y nos hicimos muy amigas porque nuestro cumpleaños era el mismo día y teníamos el mismo apellido. 
La primaria la hice en tres escuela diferentes; de 1° a mitad de 5° en el “Colegio Rafael Guizar”, de mitad de 5° a mitad de 6° en el “Centro Educativo Freire” y lo que quedaba de 6° en el “Colegio Independencia”.
Cuando estuve en el “Rafael Guizar” mis abuelos me llevaban porque seguían siendo ellos quienes me cuidaban, todos los años estuve en el cuadro de honor y era una niña normal. Durante toda mi infancia me fui los fines de semana con mi papá y mis abuelos. Mi papá tiene tres hermanos y una hermana asi que todos los fines de semana que estaba allá recuerdo que los domingos despertábamos y todos mis tíos se iban al cuarto de mis abuelos y nos acostábamos en la cama todos juntos, veíamos “En familia con Chabelo” y después desayunábamos hot cakes. Aunque mis tíos ya estaban grandes se me hacía muy bonito ese tiempo que pasábamos juntos. Después de eso mi abuela me llevaba a los juegos y ya me regresaba a mi casa. Tiempo después mi papá se volvió a casar y perdí mucho contacto con el, pero a mis tíos y abuelos los sigo viendo.
Desde chiquita he sido muy accidentada, en todos lados me caigo, tengo varias cicatrices, varios huesos que se me han roto y me pasan muchas cosas, desde que me fracture la pierna cundo tenía tres meses fueron pasando más, una vez estaba en casa de mi abuela materna y la entrada de su casa tiene dos escalones, iba corriendo, me tropecé con el primero y mi frente pego en el segundo, sigo teniendo la cicatriz. Estaba en el trabajo de mi abuela paterna y agarre un cuter lo abrí y me corte en el dedo, tuvieron que darme muchas puntadas y sigo teniendo la cicatriz…además de varios huesos rotos.
Mi infancia siguió normal hasta que más o menos por el 2009 mi mamá se hizo un novio y decidieron casarse, mi vida cambio por completo porque mi mamá no era mi mamá, a ella la veía como mi hermana o algo así, yo estaba acostumbrada totalmente a mis abuelos. Así que se casaron y me llevo a vivir con ella, al principio me costó mucho pero con el tiempo te acostumbras. 
Al poco tiempo mi vida volvió a cambiar mucho más porque llego mi hermana Ivana, aunque ya tenía una media hermana de parte de mi papá no lo sentí tanto porque con ella casi no convivía, entonces cuando tenía 10 años llego Ivanita y sentí un cambio muy grande porque fui hija única por todo ese tiempo y de la nada llegaron a quitarme el lugar, en ese tiempo tal vez no me caía tan bien pero ahora se que es una de las mejores cosas que me ha pasado porque aunque peleamos  mucho me hace muy feliz.
Por algunos problemas nos tuvimos que cambiar de casa y pues me cambiaron de escuela porque la otra quedaba muy lejos, ahí fue cuando entre al “Freire” es esa escuela estaban mis primos favoritos Mariana y Alex entonces yo era súper feliz ahí, aparte los salones tenían poca gente así que todos mis compañeros nos llevábamos bien. 
Por ese tiempo más o menos, cuando tenia 11 me empezó a gustar con todo mi ser Justin Bieber, pero de verdad, llegue a tener un trauma muy grande. En octubre del 2011 viajamos a Ciudad de Mexico para ir a su concierto, tuve que entrar sola porque si quería un lugar cerca solo podíamos conseguir uno, fue una de las mejores experiencias de mi vida por estuve en la fila 6 así que lo tuve súper cerca de mí.
Después como en 2012 volvimos a cambiarnos de casa, que es en la que vivo actualmente, y por consecuencia me cambiaron de escuela otra vez, al “Independencia” porque esta solo a unas cuadras de aquí. Por este tiempo me abrí mi primera perforación en la lengua, tenía solo 13 años pero mi mamá me dio permiso así que no hubo problema.  También tuve mi primer “novio formal” porque venía a mi casa, salíamos con mi familia y así, solo duramos como 5 meses pero en actualidad seguimos siendo buenos amigos porque es mi vecino.
En el colegio Independencia termine la primaria e hice toda la secundaria, aquí pase grandes momentos, con mis amigas fui a conciertos y ahí empecé a conocer que era una buena amistada, ya íbamos a nuestras casas, salíamos a plazas y cosas así. Después entre a secundaria cada año nos revolvían así que tuve diferentes “mejores amigos” los tres años, en primero si eran buena onda y así pero yo creo que mi mejor año fue en segundo porque ahí si hice una súper buenas amigas Ale, Renata e Itzel gracias a ella llego uno de mis mas grandes gustos actuales, el rap, con ellas empecé a escuchar este tipo de música que ahora me encanta y nos llego una etapa medio “chola” pero sin serlo, no se si me de a explicar, después tercero ya fue normal, lo que lo destaco fue que en ese año fueron todas las fiestas de XV’s y lo hacía muy divertido.
El 2013 fue una año muy importante porque pasaron cosas que marcaron mi vida; la primera fue que tuve la gran oportunidad de viajar a Canadá, fue una aventura inigualable porque yo tenía la ilusión de que pues Justin es de ahí y eso lo hacía todavía más emocionante. Fui a un summer camp de Bronte Collage, en Toronto, estuve un mes allá, en la mañana nos daban clases de ingles y en la tarde nos llevaban a diferentes lugares pero también tuve la oportunidad de conocer las cataratas del Niágara, Ottawa, Montreal y Quebec. Me encanto ir porque aparte de que me sirvió para independizarme porque tuve que viajar sola, conocí a personas de muchos países, este viaje es una de las mejores cosas que me ha pasado.
  Y la segunda es que un día estaba en una página para hablar con personas de diferentes partes del mundo, yo sé que es peligroso pero en este caso fue bueno, el punto es que termine hablando con un Chileno llamado Marco y desde ese momento en que nos cocimos en 2013 hubo una conexión y se volvió una de las personas más importantes de mi vida. Comenzamos a tener una relación a distancia, hablábamos todos los días por teléfono, por video llamada y cosas así, mas adelante seguiré con esto.
Después también fueron mis XV años, fue una fiesta muy padre y volví a ir a México a otro concierto de Justin.
Salí de la secundaria y por alguna razón desconocida elegimos como prepa que entrara a Lamar y también estoy segura de que es una de las mejores cosas que me ha pasado porque aquí si conocí el verdadero significado de la amistad, en primer semestre con Alanna, Alma, Andrés, Fabián, Iván, Ximena, era nuestro grupito, hubo conexión en todos nosotros y nos llevamos súper bien, después en segundo llego Rogelio que aunque en ese semestre no nos hablamos, pues ahora es una persona muy importante para mi. 
Estoy segura que la prepa si es una de las mejores etapas de la vida, aquí conocí a lo que espero sean mis amigos por toda la vida, empecé a salir, a ir de fiesta y todo con ellos, también llegaron muchas experiencias nuevas, muchas primeras veces haciendo diferentes cosas.
Aunque ya dije quienes fueron mis primeros amigos cabe mencionar que los mas especiales y con los que somos inseparables somos Alma, Alanna, Roy y yo; a ellos les puedo contar lo que sea, se que voy a tener su apoyo en cualquier situación, hemos pasado desde momentos muy vergonzosos y sentimentales en fiestas, hasta pequeñas peleas por tonterías, estoy segura que sin ellos nada seria igual.
Ahora en 2016 también ha sido un año muy bueno, mi mamá se divorcio de el papá de mi hermana y ahora tiene otro novio llamado Pedro, más conocido como “Peri” es impresionante como llego a cambiar todo porque antes mi mamá y yo no teníamos muy buena relación y el nos ha unido, desde hace un tiempo yo los veo obvio con la autoridad de que es mi mamá pero también los veo como unos mejores amigos, salimos de fiesta juntos, vamos untos a todos lados, ya hasta nos tatuamos los tres en representación de nuestra unidad.
También fue un buen año porque el Chileno viajo desde su país hasta acá para verme, estuvo dos meses aquí, se quedó en mi casa, conoció a mi familia, a mis amigos, me tatué con el  y lo ame como a nadie pero estar en una relación así es muy difícil ya que el regreso a su país desde de los dos meses, mi mamá hablo conmigo y me dijo que estaba muy chica como para estar siempre encerrada hablando por teléfono y que tenía que conocer más, entonces terminamos pero seguimos en comunicación.
Y esta ha sido mi vida, con cosas buenas y cosas malas pero en general me ha gustado mucho, he hecho lo que me gusta, no me arrepiento de nada, obviamente me he equivocado muchas veces pero de los errores se aprende.
