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Nací una tarde del 17 de noviembre de 1998 en Guadalajara Jalisco en un pequeño hospital llamado “Fray Antonio Alcalde”. Son vagos los recuerdos que  tengo de mi infancia sin embargo gratos; los viajes con mi familia son los que encabezan esta lista.
Uno de los aspectos que provocó un cambio radical de mi vida fue el divorcio de mis papás ya que en ese tiempo y a mi corta edad no lo entendía por completo.
Durante una etapa de mi vida de los 12 a los 14 años estuve muy alejada de mi familia no tuve un gran apego a ellos y no pude ver como crecían mis hermanos y  como envejesia mi madre.
A los 14 años justo saliendo la secundaría (la cual curse por obra divina ya que no recuerdo nada de ella y  no me gustaba estudiar) me fui a vivir a Pachuca Hidalgo, la mejor y la peor etapa de mi vida. Durante esta epoca fue cuando realmente comencé a vivir, a aprender, a valorar y a pensar de una manera distinta.
Durate mi estancia en Pachuca curse mi primer semestre preparatoria en el Colegio José Ibarra Olivares, en un principio no me gustaba ni la ciudad y menos la escuela pero con el paso de las semanas me di cuenta que las personas de ahí eran muy diferente y la ciudad aún más.
En esa escuela fue donde conocí a mis mejores amigos y empecé a interesarme en los estudios. Todos los maestros tenían una mentalidad muy abierta y los métodos que utilizaban para impartir sus clases hacían que cada día me interesara más en mis estudios.
En menos de un semestre pude aprender todo lo que en toda mi vida no pude, aprendí  inglés e ingresé al equipo de voleiball del estado.

Bueno pero lamentablemente mi estancia en Hidalgo no podía durar toda la vida .
A los 15 años de edad regresé a Guadalajara y sentí como si fuera la primera vez que estaba ahí veía las cosas, la ciudad y a las personas de una manera diferente.
Recordaba a mis hermanos como unos niños pequeños, pero cuando los volví a ver me di cuenta de que ya no eran unos niños, incluso eran más altos que yo, mi hermano tenía 11 años y mi hermana acababa de cumplir 14.

Estando en Guadalajara tenía que entrar a la prepa pero lamentablemente muy pocas me comvencian y las que lo lograban hacer no estaban al alcance de mi presupuesto ya que yo tenía que pagarlas.
Tomé la desición  de entrar a una escuela sensilla incorporada a La Universidad de Guadalajara y en el siguiente semestre cambiarme.
Eso hice, entre a la preparatoria “Reforma” era todo lo contrario a la escuela de Pachuca pero no podía esperar algo muy grande de esa nueva escuela.
Cuando entre a esa prepa me di cuenta de que los alumnos lamentablemente estaban muy maliados y eran jovenes “marginados” por la sociedad, por obvias razones esa escuela no me proporcionó mucha cantidad beneficios, sin embargo me dio algo que hasta la fecha conservo. Esa escuela me forjo mi carácter que para bien o para mal me ha servido.
Durante todo ese semestre me dediqué a trabajar y a estudiar. 
Cuando se asercaban las fechas de inscripción a la preparatoria un conocido me hablo de la Universidad Lamar, a la cual fui a los 2 días y decidí inscribirme.
Cuando entré no me adaptaba ya que mi salón era un grupo muy reducido y para mi eran extraños, con el tiempo fui conociendo a cada uno de mis compañeros y me gustó.
Me gustó las amigas que hice y la relación que formé.
En mi familia de ser mi mamá, mis hermanos y yo, ahora unicamente quedamos mi mamá y yo, somos dos personas en una casa.
Mi hermano decidió entrar a estudiar al seminario y lo vemos un día cada mes.
En cambio mi hermana esta entrenando basketball y en selección mexicana por lo tanto viaja muy seguido y es muy raro cuando está en casa.
Actualmente sigo en la Universidad Lamar y me siento muy satisfecha de haber desidido cursar mi preparatoria ahí ya que las amistades y relación ya mencionada las sigo manteniendo y es algo que me hace muy feliz.
Estoy a un semestre de concluir mi preparatoria, es una meta que he tenído y me siento muy feliz de estar a muy poco tiempo de completarla.
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