MI AUTOBIOGRAFIA 

Mi nombre es Alma Rosa Cervantes Cervantes, nací en Tijuana Baja California norte el 6 de noviembre de 1998, crecí con mi mamá Alma Rosa Cervantes Venegas, mi papá Alejandro Cervantes Pérez y mi hermana mayor Alejandra Cervantes Cervantes, hasta la edad de 5 años, ya que mis papás se separaron y nos mudamos de casa mi mama mi hermana y yo.
Yo acompañaba a trabajar a mi mamá después de ir al colegio Niños héroes ahí comía y llegábamos a la casa como a las 8, veíamos la tele y después me iba a dormir, y de vez en cuando íbamos a visitar a la familia de mi mamá a Guadalajara.
Cuando tenía la edad de 7 años a mi mamá le diagnostican cáncer de mama e iba a sus consultas a Estados Unidos, ya que quedaba muy cerca de Tijuana.
Cuando tenía 8 años toda la familia de parte de mi papá y nosotras nos tuvimos que venir por algunos improvistos que llegaron a pasar en Tijuana y nos cambiamos a Guadalajara, aquí nos recibieron los familiares de mi mamá y nos quedamos a vivir con mi abuelita mientras que mi mamá iba cada mes o 15 días a sus revisiones y quimioterapias a Estados Unidos y nosotras íbamos al Colegio, ahí curse 3º y 4º de primaria 
Cuando tenia 10 años nos cambiamos de casa, ya que mi mamá se sentía mejor y ya estaba limpia de esa enfermedad, en esta casa solo duramos 1 año.



A la edad de 11 ya vivía yo en otra casa y también me habían cambiado de Colegio, ya que estaba más cerca   de mi nueva casa, en ese colegio curse 5º, 6º, 1º de secundaria, 2º de secundaria y 3º de secundaria.
En las vacaciones empezando desde secundaria yo le ayudaba a trabajar a mis papás en negocios que tenían.
Mi Hermana en la preparatoria se metió  a estudiar a LAMAR y cuando ella iba en cuarto semestre me recomendó inscribirme a este plantel, ya que al hacer trámites a UDG no quede, yo inicio mis estudios en preparatoria LAMAR UNIVERSIDAD a la edad de 15 años y en segundo semestre conozco a mi actual pareja ya que el iba a lado de mi salón en 5º Semestre y ahorita llevamos 1 año 6 meses juntos.
Mientras yo cursaba 4º  semestre nos cambiamos de casa a Urbi Quita  nuevamente ya que donde vivíamos la renta estaba un poco cara.
[bookmark: _GoBack]ACTUALMENTE voy en 5º semestre y me considero una persona que pone todo de su parte para poder sacar un buen promedio y entrar a la carrera que me gusta.  


