MI AUTOBIOGRAFÍA 
Mi nombre es Natalia Castro Ascencio y nací un 27 de septiembre de 1998 en Guadalajara, Jal. A la hora de nacer mi madre y yo tuvimos varias complicaciones que afectaron en su salud y la mía; mi mamá tuvo preeclampsia y estuvimos a punto de morir una de las dos. Afortunadamente ambas sobrevivimos y actualmente mi madre (Maribel) está conmigo y es de los mayores pilares de mi vida. Mi madre dice que siempre fui una niña muy callada y en su ‘’onda’’, dice que casi nunca lloraba y era raro que hiciera travesuras. Siempre estaba jugando sola, ya que hasta ese momento era hija única, no tengo grandes recuerdos de mi etapa entre los 2-4 años, pero todo comienza a parecer más claro a partir del kínder. 
Yo estuve en un kínder que estaba enfrente de la casa de mis abuelos, tenía varias amigas que aún recuerdo el nombre de una; Vanessa, ella era una niña que se notaba que sería muy femenina en el futuro, siempre iba muy linda y a pesar de estar muy pequeña ya usaba pinturas de juguetes y bolsas. En el kínder, hasta la primaria siempre fui una niña muy tímida, pero demasiado tímida, es probable que por eso no tenga tantos recuerdos ya que evitaba que me notaran o algo que involucrara llamar la atención.  Estuve en una primaria llamada ‘’Lázaro Cárdenas’’  la cual no era mixta, los 6 años conviví solo con mujeres, donde conocí las primeras amistades que consideraría especiales algunas de ellas fueron Montse, Sol, Karen y Sofía, la primaria fue una etapa linda y muy triste a la vez, pero a pesar de que la pase mal puedo reconocer que también gran parte de ella me sentí apoyada por varias maestras muy humanas y por mis primas, que en ese tiempo eran mi todo. En 3ro de primaria me dieron la hermosa noticia de que mi madre estaba embarazada, yo en realidad no lo creía, me sentí tan feliz todo el ciclo de su embarazo, mi magnifico hermano (Daniel) nació un 23 de diciembre, sí, a unos días de navidad, lo cual fue más sorprendente e hizo que su llegada llenara de alegría a nuestra familia. Desafortunadamente mi hermano nació con algunas complicaciones que hicieron de su vida complicada. El tenia Sindrome de Down y algunas complicaciones en el corazón y pulmones. Seria mentirme decir que esta etapa fue fácil, en realidad fue muy dura para mis papás y para mí, durante el tiempo en que mi hermano la pasaba en el hospital yo tenía que quedarme con tios porque mis padres no podían cuidarme, entonces me sentía de alguna manera sola. Tiempo después, a sus 3 años, tristemente tuvo que dejarnos y con ello claramente una gran herida en cada uno de nosotros. Si tuviese que decir algo muy relevante en mi vida sería la enseñanza que me dejo mi hermano y lo fuerte que me hizo. 
Después de la etapa de la primaria, por fin entre a la secundaria no. 10 ‘’Agustín Yáñez’’.  Yo estaba muy nerviosa porque nunca había convivido tan cerca con hombres, asi que cuando entre me sentí intimidada por el sexo opuesto pero tiempo después me di cuenta que en realidad me llevaba mejor con ellos que con mis compañeras. Hice grandes amigos que siempre que los recuerdo me hace sentir bien por la alegría que me transmitían, principalmente Ángel  y Julio, mis mejores amigos durante los 3 años. En 2do de secundaria por primera vez comencé a sentir atracción por alguien, su nombre era Francisco, realmente me sentía extraña, nunca había sentido algo parecido y obvio me volví muy sensible. Comenzamos a hablar y tuve mi primer ‘’noviazgo’’ que obviamente ahora que lo pienso, no se acercaba ni un poco. Fue una etapa muy linda, él era muy interesante para ir en secundaria, hablaba de temas que básicamente nadie ahí le interesaba. Era muy inteligente, creo que eso fue lo que me llamo la atención. Obvio, en la transición de secundaria a preparatoria decidimos mejor alejarnos y él se fue por su lado y yo por el mío pero siendo amigos aún. En 3ro, me di cuenta que en todos los 3 años había una compañera que si le hubiera hablado el primer día probablemente hubiéramos sido inseparables por todo ese tiempo, ella es Nohemí, nos hicimos grandes amigas durante ese año y comprendí como poco a poco todos mis compañeros iban madurando. También, en 3ro de secundaria estuve viajando mucho con mi mamá, experiencias muy lindas donde conocimos varias partes de la república, como la Ciudad de México, Querétaro, Guanajuato y Cancún.
Llego la hora de elegir la preparatoria de yo estaba indecisa, como siempre, así que hice tramites a la preparatoria no.3, y me metí a cursos en el Ceti, cosa que ni siquiera hice el examen porque no me gusto lo suficiente. Cuando dieron los resultados me di cuenta que había quedado en una prepa que yo no quería, en la 2, entonces le comente a mis papás la situación, y como siempre, me apoyaron y me dejaron elegir otro destino. Estuve investigando y un amigo de la secundaria había entrado a mi escuela actual, LAMAR, así que decidí pedirle opinión para ver si sería una buena opción, él me di comentarios positivos así que decidí ir a inscribirme y conocer las instalaciones. 
Cuando entre me sentí muy relajada, nada nerviosa, ahí me di cuenta que mi timidez cada vez iba desapareciendo y claramente me hacía sentirme orgullosa de mi al ver que estaba haciendo un buen trabajo. Comencé a ir a clases de inglés y a conocer mis habilidades para ese idioma. En la escuela todo parecía marchar bien y comencé a establecer mis primeras amistades en ese lugar, Rolando y Mery.
En mi vida social exterior todo marchaba a la maravilla, mis amigas que hasta el momento siguen siendo cada vez nos dábamos cuenta que teníamos más cosas en común y expandí mi gran interés por la música. Conocí a tres grandes personas que hasta el momento siguen causando algún impacto en mi vida, Dan, Moisés y Ricky. Amigos que aunque sean muy complicados he visto características mías en ellos y me ha interesado profundizar la amistad. También conocí a Ivanna, una gran amiga que me hizo darme cuenta de algo que no conocía e hizo despertar ese interés que hasta el momento me hace sentir satisfecha con lo que soy. En 2do semestre me di cuenta que había más cosas que me interesaban, cosas que me sorprendió porque en el pasado yo rechazaba la historia, y me di cuenta que en realidad me encantaba y comencé un plan en el que esto y muchísimas cosas más formarían parte. En 3ro y 4to fue un año lleno de aprendizajes acerca de la gente que está a mi alrededor, la relación de mi padre y yo se hizo mucho más fuerte, los problemas con mi mamá disminuyeron gracias al dialogo y la comprensión y aprendí a controlar mis pensamientos y emociones gracias a un tiempo en que tuve un ánimo muy bajo.
[bookmark: _GoBack]Actualmente me encuentro cursando el 5to semestre, a unos días de cumplir 18 años y puedo decir que me siento satisfecha con lo que he hecho a mi corta edad, me encuentro en un momento donde me presto mucha atención y no ignoro nada de lo que sucede en mi cabeza, estoy feliz con las relaciones que he creado, lo que me han aportado y yo a ellas. Estoy a punto de decidir mi carrera, mi futuro y todo va encaminado a que de verdad quiero algo relacionado con la creatividad que se que tengo, por ahora mi idea es arquitectura y si eso cambia estoy abierta al cambio, las cosas buenas y malas que han ocurrido en mi vida me hacen sentirme orgullosa de la persona que soy ahora, ahora espero el futuro con muchísima valentía y armas para confrontarlo. :)
