Autobiografia
Nací el 4 de abril de 1999, aproximadamente a las 11 de la mañana. Fui el segundo hijo de mis padres naciendo antes que yo mi hermana Jocelyne.
Aprendí a caminar a mis 11 meses de nacido y a hablar a los 2 años aproximadamente cuando cumplí un año y medio mi madre tuvo a otro niño, mi hermano Irving. Antes vivíamos en un departamento hasta arriba del edificio y como a mi aun me cargaban y tenían que subir a mi hermano en carriola decidimos mudarnos de casar, rentamos una casa donde viví mis primeros años de vida. Ahí todo nos quedaba cerca vivían familiares cerca así que mientras fui creciendo lo hacia con ellos, la mayor parte del día la pasaba en su casa después de llegar del kínder.
Pero para cuando yo tenía 7 años tuvimos que dejar esa casa ya que nos dijeron que la ocuparían nuevamente o eso es lo que a mi me dijeron mis padres en aquel entonces.
Así que sin casa mi abuelo materno al que yo le decía papa Mario nos ofreció quedarnos con el hasta que encontráramos donde vivir. Así que ahí es mi infancia, ahí es donde comencé a tener mis primeros amigos en la calle, saliendo a jugar futbol por las tardes alguna veces pero claro no era todo, se jugaba a los tazos a la cuerda y a todo  lo que un niño puede jugar en la calle, claro hasta que llegaba mi mamá porque era tarde y te metía a la casa a gritos.
Entonces fue cuando dio el primer cambio, yo entraba a la primaria. Ya no era como en el kínder que tu mamá hace el 90% de tus tareas aquí comenzaron a dejarme hacer mis cosas por mi cuenta, pero corrí con mucha suerte porque a pesar que jamás fui un niño muy hablador o sociable el primer día pude hacer un amigo que era bueno en la escuela a partir de ahí fui haciendo mas grande la bolita de amigos con los que pase unos 6 años excelentes.
Curse primero de primaria como la mayoría con 10 de calificación, pero conforme fueron pasando los años se fue volviendo mas difícil obtener ese 10,en segundo a pesar que mi amigo y yo jugábamos competencias de calificación no logre ese 10 perfecto baje a un 9 y medio, en tercero se nos unió un amigo que era estadounidense y ya no solamente éramos dos ya éramos un grupo de amigos, entonces fue bajando más la calificación porque te ibas interesando más en lo que tenían que decir tu amigos que en la tarea.
En cuarto fue el año donde me levante y logre subir calificación porque mi mamá no aceptaría de nuevo un menos de 9
En quinto fue el año que comenzó esa atracción por las niñas, cuando ya no las veías como amigas si no como algo más, fue cuando ya te interesaba las cosas de adultos cuando dejabas de tener una mente inocente
Sexto fue un año muy triste para mi, mi amigo de estados unidos se iba a su país natal, su madre lo obligaba para que aprendiera ingles y también era el año en el que no solo me despedía de el si no de la primaria, y como fue toda ella fue en decadencia saliendo solamente con un 8 cerrado de calificación para entrar a la secundaria que yo quería. Tanto miedo de decepcionar el no entrar en la técnica 1 donde todos mis familiares habían cursado.
Entonces llego el resultado de la solicitud.  Había entrado y quitado un peso de encima.
Así que comencé la secundaria. Nueva etapa, nuevo yo. Al menos así lo veía yo y a pesar de que extrañaba a mis amigos de la primaria fui el primer día con la mentalidad de hacer nuevos amigos el primer día  aunque ni si quiera fuera yo para conseguirlo. Para mi suerte un “amigo” de la primaria estuvo en el mismo salón que yo, y ahí estaba yo lidiando con mi primer año de secundaria donde ya te importaba como te veías, como te veía la gente y con todos los cambios hormonales, sentimentales mentales lo curse, Logre hacer amigos de mi salón y acoplarlos con mi prima que fue una guía en este año para mi porque me hice amigo de sus amigos. Y por el otro lado desde el primer día al ultimo me gusto una chica, era de esas chicas que al momento de hablarles sabías que era risueña y podrías contarle toda tu vida. Pero esta chica a mi solo me veía como su amigo...
Para segundo ya sin  prima en la escuela tuve que cursa solo, para mi sorpresa esta fue tal vez mi mejor año socialmente y en la mayoría de los aspectos. Me comenzaba a cambiar la cara, la voz, la estatura, absolutamente todo y entonces me sentía mas confiado y fue ahí cuando comencé a socializar como nunca antes lo había hecho,hablándole a los de primer grado, segundo y tercero y junto con mis amigos llegue a ser considerado popular de la escuela, esto me lo decía gente que se me acercaba y me decía que querían hablarme porque era “popu” esto provoco que me llegaran muchachas que se decían locas por mi pero a mi solo me interesaba una persona, y al no hacerme caso y solo pasar de amigos a mejores amigos, llego alguien que me robo mi corazón de niño una chica de 3ero eso era wow para todos, estar con una mayor que tu, entonces ahí fue cuando tuve mi primera novia solamente para darle celos a la verdadera, pero todo lo que fácil llega fácil se va y se fue junto con el 2do grado de secundaria no sin antes romperme mi primerizo corazón.
En tercero ya comenzaba el desmadre esa fama de popular no se daba sola así que comencé a meterme en malos pasos, comencé a descuidar la escuela al punto de firmar una carta compromiso para no ser expulsado de la escuela porque mi mamá rogaba por una oportunidad mas. Pero a mi no me importaban los esfuerzos de mi madre a mi solo me importaba dejar huella en la escuela, ya fuera con desmadre con mis amigos haciendo “campales”  hasta pintearse la escuela e irse a tomar alcohol, hasta dejar todo por ella por la chica que me tenía loco desde primero, cuando un día entre broma y broma nos dijimos mutuamente “me gustas”  al principio era de “jaja te 2la creíste” pero al final se hizo, yo si le gustaba y aunque poco duro esto porque ella era indiferente conmigo. Entonces sucedió lo inevitable, me corrieron de la secundario 2 semanas antes de salir, mi madre gracias a humillarse por mi un chico que no valoraba nada consiguió que solamente me suspendieran, me dieron mis papeles pero no me dejaban ya el ingreso al plantel. Así que yo jamás tuve mi graduación, fui a la fiesta pero no me sentí dentro. 
Entonces entre a una preparatoria el ceti colomos pero al solo estar 1 semestre dentro decidí que esa escuela no era para mi. Esa época fue de mis peores épocas en mi corta vida porque comenzaron las inseguridades, traiciones por amigos, y me perdí, me perdí en las fiestas, las borracheras a escondidas con mis amigos, incluso comencé a probar cosas prohibidas por curiosidad.
Cuando entre a preparatoria bien yo no tomaba en cuenta los sacrificios de mis padres y dejaba pasar nuevamente la escuela pero sin querer socializar con nadie porque yo no superaba a mis amigos de la secundaria, porque aun me quería sentir en ella y si conseguia nuevos amigos yo pensaba que los otros pasarían a ser historia.
Así que aquí pase por mi peor etapa porque creía que jamás podría volver a querer a una chica, pase por tirarle la onda a tantas que perdí la cuenta pero eran aún mas las que me rechazaban, mi autoestima se fue por los suelos, concentrándome al 100% a mis amigos pero ellos si tenían chavas por doquier, cada vez me sentía peor, claro ellos no eran culpables ellos solo se divertían y trataban de que yo olvidara todo con ellos. Hasta que decidí contárselo a mi mamá aquella que siempre estuvo ahí para mi y me dijo que yo podría tener a quien yo quisiera pero que la mejor forma de olvidarlo era que simplemente pasaran las cosas. Así que tome su consejo. Me comencé a enfocar en el estudio y todo llego, mis amigos estaba mejor que nunca con ellos, mi familia comencé a integrarme por completo con ellos desde primos hasta tíos  y hermanos y en cuestiones sentimentales llego sin pedirlo una asombrosa mujer que me quiere y respeta. Todo comenzó a mejorar después de la peor etapa llego una de las mejores, lo tenía todo hasta el punto de sentirme lleno como jamás lo había sentido.
Pero todo se acaba y comenzó la separación de mis mejores amigos porque simplemente nuestros caminos fueron tomando diferentes direcciones. Unos se fueron lejos, otros a pesar de estar cerca se sentía mas lejano que nunca porque siempre quería estar con su novia, otro comenzó a meterse al estudio y trabajo, y pues yo comencé a meterme al estudio y con mi novia, entonces el faltante se cansó y se fue para no regresar…
Y hasta aquí mi vida desde que nací
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