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HABILIDADES, ACTITUDES, INTERESES Y VALORES 




HABILIDAD PARA: Encontrar salida a algún problema rápidamente, habilidad de hablar y no ser intimidado, no muestro debilidad alguna nunca. 
ACTITUD: Positiva la mayor parte de mi día, puede modificarse según mi humor o mi situación en esos momentos 
APTITUDES: Para convencer a la gente y mover personas, manipular, hacer cosas técnicas 
VALORES: Honestidad, solidaridad, comprensión, Respeto 

Mi plan de vida es: 
Ser alguien extraordinario, un millonario visionario quiero dejar mi huella en este mundo .  Solo tengo una meta y tengo objetivos y un plan para llegar a ella. Mi  plan de vida es estudiar en la Universidad de Guadalajara, medicina y después de graduarme poner consultorios y una farmacia ahí mismo junto con un laboratorio, donde me abriré campo para tener a los mejores patólogos y bioquímicos de la nación para la investigación de nuevas medicinas y curas para enfermedades terminales 

¿Cuál es mi proyecto de vida?
Ser un millonario visionario, salvar vidas y tener una familia, ser alguien que sobre salga en la historia quiero vivir por siempre, que mi nombre sea inmortal aportar algo para el mundo en el que vivo. 

(MI ANÁLISIS DE CONTEXTO) 

Mis amigos me motivan y mi trabajo por ahora me da suficiente capital para hacer las cosas que quiero en este plazo de mi vida pero sé que no es lo suficiente para cubrir mis necesidades para un futuro por ello pienso estudiar y así conseguir mejores oportunidades de ganar dinero y posicionarme mejor económicamente y no es que lo necesite o que no esté bien económicamente pero pienso que debo superarme cada vez más ósea subir de nivel me mantengo en forma para no padecer ningún problema de salud y pongo toda mi fe en la religión del ateísmo, solo tengo Fe en mi y no me importa quedar bien con el mundo o con algún Dios tengo bien claro lo que está bien y mal ética y moralmente haré en este mundo lo que pueda y dejare mi huella en el. 
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