Actividad integradora




Si mi primer plan de vida a corto plazo no se ve realizado satisfactoriamente por cualquier motivo ya sea endógeno o exógeno a mi misma, desarrollar uno alternativo es de vital importancia; y que mejor que hacerlo desde estas circunstancias de mi vida.
Mi plan B al no lograr ingresar a la universidad en un primer intento, solicitaría el examen una segunda ocasión 6 meses más tarde. Mientras tanto, esos 6 meses los aprovecharía para poder familiarizarme más con el parea laboral referente a la licenciatura a la que estoy aplicando; en este caso veterinaria.

Más allá de solo indagar información en Internet, buscaría un centro veterinario en el cual estuvieran dispuestos a darme la oportunidad de ser una pasante o simplemente aprender a base de observancia, o de ser posible con práctica misma; claramente simple y básica.

Al finalizar esos 6 meses y que comience mi educación en la licenciatura, me gustaría poder continuar laborando en dicha veterinaria al mismo tiempo que transcurro mi carrera universitaria, dándome asó una experiencia laboral bastante amplia, brindándome a su vez muchas ventajas, posibilidades y herramientas que a futuro me asegurarán un buen puesto en la sociedad y sin la necesidad de ejercerme en algo totalmente desligado a mi educación superior como ese gran porcentaje de egresados del país.

