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Alternativa ocupacional:
Mi meta será: Al finalizar el bachillerato yo podría estudiar alguna carrera para tener un buen empleo, este será el plan “B” sólo en caso que no se pueda realizar lo que yo quiero, existen muchas opciones que yo puedo elegir, como por ejemplo: si quiero estudiar contaduría debo de ser muy bueno con los números, las operaciones matemáticas pero si no los domino no podré estudiar esa carrera y necesitare tener un segundo plan para estudiar alguna carrera en la que sea bueno, como en la biología, soy bueno para recordar las características de los seres vivos que habitan este planeta desde hace millones de años, animales, plantas y otras especies de seres vivos, se dividen en unicelulares como las bacterias  y pluricelulares como los animales y las plantas, luego los animales se dividen en dos tipos invertebrados como los insectos y moluscos y en los vertebrados como los peces, mamíferos y reptiles, si estudio esta carrera y luego estudio zoología quiero especializarme en los felinos grandes como tigres y jaguares. 
Otra opción de una carrera sería la astronomía, para llegar a ser un astrónomo tengo que saber mucho acerca de los planetas, estrellas y galaxias, así como Nicolás Copérnico y Hans Lippershey  el genio que inventó el telescopio en el año 1592, existen ocho planetas en nuestro sistema solar los cuales son: Mercurio, Venus, Tierra, Marte, Júpiter, Saturno, Urano y Neptuno. También está el famoso cinturón de asteroides ubicado entre las órbitas de Marte y Júpiter, algunos son tan pequeños como una canica y otros tan grandes como la ciudad de Nueva York, si elijo esta opción quiero observar los planetas, el cinturón de asteroides y las constelaciones de estrellas a través de un telescopio. Talvez trabaje en una empresa en un puesto de la mejor categoría como ser gerente, asistente, secretario o aún mejor, el dueño del negocio.
Otra opción sería ser científico en química, pero para estudiar esa carrera debo de aprenderme los datos de los elementos de la tabla periódica, algunos ejemplos de los elementos con su símbolo son: Oro (Au), Cobre (Cu), Plata (Ag), Osmio (Os), Bismuto (Bi), Bromo (Br) y Criptón (Kr). Los elementos de la tabla periódica están agrupados en las siguientes categorías: Alcalinos, Metales, No Metales, Tierras raras, Metaloides, Gases Nobles, Metal de transición, Halógenos, Alcalinotérreos y Metales del bloque “p”. Si elijo esta opción quiero observar objetos y seres microscópicos como bacterias, una gota de agua, la cáscara de una fruta y un cabello a través de un microscopio para ver que tienen por fuera que es indetectable para el ojo humano a simple vista, ni con una lupa los puedes ver, pero al utilizar el microscopio electrónico se ven tan cercas que parecen ser agrandados para ser vistos a simple vista, sería como ver la puerta de un granero a cuatro metros de distancia. 
Existen otras opciones aparte de las anteriores para poder cumplir mi meta como estudiar:
Física, Filosofía, Historia, Política, Ingeniería Civil, Biomecánica, Criminología, Derechos Humanos, etc.
Hay más opciones aparte de las ya mencionadas aunque todavía no he elegido cuál de todas estudiar, pero los resultados se verán reflejados en la decisión que elija, el tiempo lo dirá porque no sé lo que me depara el futuro, podría ser un político, un historiador, un biólogo y después un zoólogo, científico en química o en física, un ingeniero civil, criminólogo, ser un empresario, ser un gran actor,  Realizar tareas de manipulación de herramientas y aplicación de técnicas que exigen unos niveles mínimos de habilidad. Requiere conocimientos técnicos y científicos de la actividad y capacidades de aplicación y comprensión del proceso.
[bookmark: _GoBack]Conseguir todas aquellas actitudes que me permitan  adaptarme a las situaciones laborales presentes y futuras y asumir responsabilidades en una profesión determinada. Esta formación técnico-práctica me puede ayudar a una titulación de nivel medio, vigente y con futuro, que prepara para tareas de mandos intermedios. Los titulados obtienen la cualificación necesaria para realizar trabajos técnicos propios de la profesión. Los nuevos ciclos formativos varían en función de la Comunidad Autónoma y se van aplicando de forma progresiva. La oferta específica de cada Comunidad puede variar en función del propio calendario de implementación.  Otra opción serían las Enseñanzas deportivas, que tienen el objeto de formar técnicos deportivos superiores en una determinada modalidad o especialidad deportiva. Al mismo tiempo se trabaja por facilitarles la adaptación en el mundo laboral y deportivo.
Estas enseñanzas responden a las competencias adecuadas para que desempeñes las funciones del perfil profesional correspondiente al entrenamiento, dirección de equipos y deportistas de alto rendimiento deportivo o conducción con altos niveles de dificultad en la modalidad o especialidad deportiva de que se trate. Sus vías de acceso son las siguientes:
1- Título de técnico de deportes de la misma especialidad + Bachillerato + prueba de acceso específica (en algunos deportes).
2- Título de técnico de deportes de la misma especialidad + prueba de acceso general a los ciclos formativos o curso de acceso específico + prueba de acceso específica (en algunos deportes).
La prueba de acceso general tiene por objeto demostrar la madurez en relación con los objetivos formativos del bachillerato.
Esta actividad me ayuda a plantear metas para elegir qué decisión debo tomar para estudiar una buena carrera para conseguir un trabajo de buena categoría.
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