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Cuando termine el bachillerato, tengo pensando irme a vivir unos meses a Tampa, con mi tía y mi primo, para mejorar mi nivel de Ingles, sobre todo el hablado. Siempre me ha gustado ese idioma, se me hace muy atractivo y muy útil para la vida diaria, a demás de indispensable para cualquier trabajo.

Desde un principio, pensando en las cosas que me gustaban siempre salía el Ingles, pero realmente  la vida está muy dura allá fuera y de eso no se vive muy bien, entonces un viaje estaba hablando con mi abuelo, y siempre me preguntaban que que quería estudiar, y yo sinceramente no sabía que responder, me preguntaron alguna de mis habilidades y les dije que se me daba bien memorizar, igual le dije que me gustaba mucho el Ingles.

Así que me dijeron que el derecho a lo mejor me gustaba, y que podía tener el ingles como un plus, ya que tanto me gustaba.

Y la verdad no lo había pensado, se me hace interesante esa carrera. Y con los test de Luis Fernando me salió humanidades, que me gustaba ayudar y cosas así.

Así que que mejor que la carrera de derecho, hay muchas injusticias en este mundo y es bueno que haya gente combatiéndolas.

El único problema que le veo a esta carrera, es que a lo mejor se me resulta tediosa o bastante cansada. 

Yo,  cuando me esfuerzo,  me salen las cosas y aprendo muy rápido, ¿cometo errores de sentido común? Sí, pero aprendo de ellos y lucho por callarle la boca a mucha gente.

Soy una persona, que se interesa más por lo que le pasa a otras personas, que a sí misma, puedo estar triste pero intento sacarla una sonrisa a cualquiera aunque este peor que ella, a que quiero llegar con esto, que me gusta ayudar, me gusta combatir las injusticias, defender a las buenas personas   frente a las malas y no dejar que se salgan con la suya. Suena como una película, pero así me siento.

Yo no muy capaz por defenderme a mí misma, y es algo que estoy perfeccionando, pero me gustaría aprender mientras ayudo a otros.

Siempre he tenido claro que no quiero depender de ningún hombre, que quiero forjarme mi vida, con mi esfuerzo y trabajo. Mi sueño es ganar suficiente dinero para poder mandarles una buena cantidad a mis padres y cumplirle los caprichos que tanto se merecen.

Soy una persona organizada y muy servicial, solidaria y muy humilde, la verdad espero que esa carrera me guste y me ayude a cumplir mis sueños.
¡Creo que sí que quiero estudiar Derecho!

