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Mi plan para después de la preparatoria es ir al ITESO,  me gustaría estudiar arquitectura ya queme gusta mucho dibujar .
  Sin embargo si no llegara a quedar en listas de la universidad o cualquier otro inconveniente tengo pensado estudiar diseño gráfico 
Creo que diseño grafico es una carrera factible por que me gusta el diseño , me gusta dibujar e inventar a veces 
  Yo me veo estudiando arquitectura, y creo que las cosas saldrán bien ya que hare la entregar de los papeles y el examen de admisión en tiempo y forma , aunque, ya tenga un plan B me gustaría mas dedicarme a la arquitectura así que veo muy difícil cambiar de opinión, aunque la vida siempre da vueltas, así que también llegue a mi opción C que sería estudia ingeniería pues mi papá siempre ha estado involucrado hay, y pues desde que yo era una niña me fui involucrando en ese mundo  pues viendo y aprendiendo de como él hacia su trabajo fui aprendiendo, entonces yo llego a la conclusión que mi plan C es entrar a trabajar con mi papá, si es posible como sus asistente, así estaré viendo más de cerca su trabajo, aprenderé cómo se debe dirigir un evento, junta de negocios, la logística de este, cómo debes dirigirte a las personas que se ven involucradas con la empresa cómo se deben resolver los conflictos que se presentan, etc. De esta manera no perderé mi tiempo, adquiriré experiencia en el área, al ingresar a la universidad ya sabré un poco más de lo que será mi trabajo algún día, y cuando me gradúe, podré aspirar a otro trabajo, pues ya tendré la experiencia que se te solicita normalmente.
Y yo creo que al final de cuentas, en el mundo de los negocios o en el mundo laboral, en general, lo que más importa es la experiencia y no tanto la teoría, y no digo que no sea necesaria sino que cuando vas a pedir trabajo lo más importante es que sepas hacer las cosas en el mundo de verdad y sepas solucionar un problema .
Pero mas que nada mi plan inicial es ser arquitecto y espero que se den las cosas 











