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Actividad 1.
1. Veterinaria.
Universidad de Guadalajara.
a) MISIÓN: La Universidad de Guadalajara es la Red Universitaria de Jalisco. Es una institución benemérita, pública, laica y autónoma, con compromiso social y vocación internacional; que satisface las necesidades educativas de nivel medio superior y superior con calidad y pertinencia. Promueve la investigación científica y tecnológica, así como la vinculación y extensión para incidir en el desarrollo sustentable e incluyente de la sociedad. Es respetuosa de la diversidad cultural, honra los principios humanistas, la equidad, la justicia social, la convivencia democrática y la prosperidad colectiva.
VISIÓN: Es una Red Universitaria con reconocimiento y prestigio global, incluyente, flexible y dinámica. Es líder en las transformaciones y promotora de la movilidad social. Impulsa enfoques innovadores de enseñanza aprendizaje y para la generación del conocimiento en beneficio de la sociedad.
b) Promover y tener como objetivo personal el bienestar de la sociedad y de los animales, a través del aprovechamiento adecuado de estos últimos, llevando a cabo sus actividades profesionales con ética dentro del marco legal vigente.
Promover la eficiencia productiva y funcional a través de la salud animal, mediante el conocimiento y aplicación de la medicina preventiva y de la capacidad en el diagnóstico, tratamiento y control de las plagas y enfermedades de los animales.
Participar en los programas de salud pública veterinaria, mediante la educación para la salud, prevención de las zoonosis, de la higiene y protección de alimentos, para salvaguardar la salud del hombre.
Utilizar y aplicar los conocimientos actualizados con el concepto integral especie-producto de la etología, genética, nutrición, reproducción, sanidad, legislación, economía y administración, incorporando el aprovechamiento óptimo de la infraestructura física y el estudio de los ecosistemas para mejorar la producción  y productividad de los animales y dirigir las empresas de producción y de insumos agropecuarios e instituciones afines.
c) Anatomía veterinaria, Histología veterinaria, Embriología veterinaria, Fisiología general, Neuroendocrinología, Inmunología clínica, Parasitología veterinaria, Bacteriología veterinaria, Virología veterinaria, Patología general veterinaria, Cirugía veterinaria, Farmacología veterinaria, Propedéutica clínica, Ginecología y obstetricia veterinaria, Andrología veterinaria, Bromatología, Genética  animal, Nutrición animal I, Nutrición animal II, Administración de empresas pecuarias, Legislación pecuaria, Toxicología, Epidemiología

d) El egresado de la Licenciatura en Medicina Veterinaria y Zootecnia de la Universidad de Guadalajara podrá trabajar en instituciones públicas o privadas investigando métodos para mejorar la utilización de animales, dirigiendo y asesorando a las diferentes industrias ganaderas y aviarias, de plantas y fábricas. Asesorar técnicamente a las instituciones bancarias crediticias y gubernamentales de administrar industrias pecuarias.


