Mapa conceptual del Simposio deSimposio
Es una técnica bastante formal, que tiene muchos puntos de contacto con las técnicas de la mesa redonda y con el panel.
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Tiene las mismas ventajas y desventajas que la mesa redonda.
El simposio es útil para obtener información autorizada sobre los diversos aspectos de un mismo tema, puesto que los expositores no defienden "posiciones" sino que "suman" información aportando los conocimientos propios de su especialidad.




	¿Cómo se aplica?El profesor organizador selecciona a los expositores más apropiados  teniendo en cuenta que cada uno de ellos debe enfocar un aspecto particular que responda a su especialización.

	El profesor coordinador inicia el acto, expone claramente el tema que se ha de tratar, así como los aspectos en que se le ha dividido y explica brevemente el procedimiento por seguir.
Además de esta reunión previa de planificación, los integrantes del simposio y el profesor organizador, así como los coordinadores si no lo es el mismo organizador, se reunirán unos momentos antes de dar comienzo para cerciorarse de que todo está en orden y ultimar los últimos detalles.
Es conveniente realizar una reunión previa con los miembros del simposio, para intercambiar ideas, evitar reiteraciones en  exposiciones, delimitar los enfoques parciales, establecer el mejor orden de la participación y calcular el tiempo de cada expositor.

