FORO CINE A TRAVES DE LOS AÑOS ¿Originalidad o copia?

Guadalajra, Jal. a 23 de Junio de 2017. 
Atención: Sector estudiantil, 


     Consultores Especialistas, 


     Sector Académico, 


     Centros de Investigación y Asistencia Técnica, 


     Interesados en el tema, 

Estimados todos, 
Por medio del presente, les extendemos  una cordial invitación a participar en el foro, mismo que se ha organizado con el objetivo de dar a conocer información teórica acerca de la historia del  cine y su evolución a través de los años, haciendo un repaso acerca de los directores más relevantes del séptimo arte. 
El foro tendrá lugar el día 28 de Enero de 10:00 a 12:00 hs en aula magna de preparatoria Lamar campus Hidalgo l, ubicado  No. 1540, esq. Marsella,... 3273-1, Col. Vallarta Poniente, C.P. 44110, Guadalajara, Jal
El objetivo del Foro es realizar un análisis general acerca de las nuevas propuestas, propuestas independientes influenciadas por el cine de hace décadas. Debatir sobre fotografía y nuevos métodos para promover distintas visiones del cine.
El  foro es organizado por 6to semestre de bachillerato con el apoyo de  distintos conferencistas especializados en el tema.
Se agradecerá a quienes reciban esta invitación su más amplia difusión así como confirmar anticipadamente su asistencia,  con la cual podremos prever la mejor atención para usted. 

Las confirmaciones serán a través de las siguientes personas: 

Natalia Castro Ascencio: 
Tel: 36-65-94-80. Nata.2312@hotmail.com
Un cordial saludo.
	
	
	

	Natalia Castro
Coordinadora
Universidad LAMAR
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