“Adopción de hijos por parejas homosexuales”

En la actualidad la familia tradicional está sufriendo muchos cambios, existen familias de divorciados vueltos a casar, familias monoparentales y nadie ve problema con ellas pero… al legalizarse en algunas entidades de nuestro país la unión de parejas del mismo sexo, se puso en la mesa el tema de la adopción, ¿debe permitirse la adopción a los homosexuales o debe negárseles sólo por su preferencia sexual?
Al hablar de este tema muchos se dejan guiar por argumentos moralistas, diciendo que lo niños no pueden estar en manos de abominaciones o gente “pervertida” (así suelen llamar a los homosexuales), pero en realidad de olvidan que lo importante en el desarrollo du un niño no es la preferencia sexual de quien lo educa si no la capacidad de las persona a cargo de cumplir con las necesidades básicas físicas y emocionales de los niños.
Esta más que probado que cumplir con las necesidades físicas de los niños es sólo cuestión de economía y cuidados, aparentemente cualquier persona con un trabajo y de coeficiente intelectual normal puede cuidar de un niño.
El debate está centrado 100% en lo moral, pero revisemos cuales son las necesidades emocionales de los niños:

1. Necesidad de tener relaciones afectivas estables
Los niños necesitan sentirse queridos y sentirse cuidados de manera constante. Gracias a las emociones los niños aprenden a razonar y resolver problemas, por lo que sentirse queridos es básico para su desarrollo emocional e intelectual.

2. Protección física y seguridad.
Los niños necesitan un entorno que les proporcione protección del daño físico y psicológico.

3. Experiencias acordes a las necesidades individuales
Adecuar las experiencias a la naturaleza individual de cada niño evita problemas de aprendizaje y conducta y permite a cada niño desarrollar su potencial.
4. Experiencias apropiadas al nivel de desarrollo
Los niños necesitan cuidados acordes a la etapa de desarrollo en que se encuentran.
5. Fijar límites, estructura y expectativas
Los niños tienen que conocer las normas sociales. 
6. Comunidades estables y continuidad cultural
Los niños necesitan crecer en una comunidad estable en la que haya una continuidad de los valores familiares, de grupo de amigos y de cultura. De igual modo necesitan darse cuenta de que se respeta la diversidad, para que ellos también la respeten.
7. Proyección del futuro
Proteger el futuro de nuestros hijos y no sólo de los nuestros, sino la de todos los niños del mundo. 

Tomando como referencia el cumplimiento de las necesidades de los niños, podemos concluir que lo importante no es la preferencia sexual de quien educa a los niños sino la solvencia moral de quien lo hace.
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