Adopción en matrimonios homosexuales
El matrimonio homosexual siempre es un tema controversial y de mucho argumento porque cuando se habla de ello muchos están a favor o en contra y ahí es cuando se comienza el debate, cuando escuchas esto te pones a pensar demasiadas cosas, y surgen diferentes tipos de ideas, sabemos que cada persona es diferente y piensa distintas las cosas a las demás personas.
Para empezar cada persona puede hacer con su vida lo que quiera puede ponerse o quitarse lo que quiera con su cuerpo cada quien es responsable de el mismo, y así como cada quien hace lo que quiera con su cuerpo también piensa lo quiera, como ya se sabe antes de pensaba que la homosexualidad era una enfermedad se veía mal por la sociedad pero desde hace poco ya es tolerada por las personas pero también esta la otra cara de la moneda personas que no toleran ver personas homosexuales que pueden llegar a criticar, ofender, gritar entre otras cosas a estas personas.
No podría saber que un niño tiene dos mamas o dos papas por que el niño crece con esa idea de que las parejas son del mismo sexo y no solo afecta eso sino también que el niño no podría llevar una buena vida solo sabiendo que el bullying seria como lo principal y no se vale que el niño sea maltratado por algo que el no tiene la culpa, podrían hacer lo que quieran las personas homosexuales pero no aceptaría que adopten niños.
[bookmark: _GoBack]Yo pienso que todos merecemos respeto y respetar a las ideas y pensamientos de las personas, cada quien hace con su vida lo que quiere, pero tener mas en cuenta esos aspectos.
