[bookmark: _GoBack]Ensayo
A pesar de que la adopción por parejas del mismo sexo es mal vista por la sociedad, existen fuertes razones que demuestran que de cierto modo puede ser beneficiosa para la educación y formación del niño. Las parejas homosexuales o gays tienen los mismos derechos que las parejas heterosexuales, si lo vemos desde una perspectiva más general, las parejas homosexuales son personas como todos, se les podría ver como una pareja heterosexual que no puede tener hijos.
Algunas personas opinan que los niños adoptados por parejas homosexuales van a ser diferentes a los niños con padres heterosexuales y que van a ser un motivo de burla, esta forma de pensar se puede considerar como un acto de discriminación puesto que siempre han existido personas que por sus diferencias son ridiculizadas por otros; por ejemplo, a las personas que habitan en una comunidad con características diferentes, ya sean físicas, mentales, religiosas, etc. siempre han sido degradadas y por ende se han convertido en un motivo de burla, así que un niño que es adoptado por padres del mismo sexo puede ser igual que cualquier otro, recibir amor igual que los demás y llevar una vida plena y feliz.
La sociedad ha estigmatizado a la adopción por las personas del mismo sexo colocando a los niños que serían adoptados por ellos en los siguientes estándares:
El niño se convertirá en un homosexual.
Como una hija en la etapa de la adolescencia ella quería hablar de los problemas de esa etapa (relaciones, actividad sexual o abstenerse) con su madre y un hijo en la misma etapa de la vida quería hablar con su padre de los mismos problemas.
Los niños deberían tener a una madre y padre como modelos a seguir.
En un área donde las personas homosexuales no son realmente aceptadas, los niños de dichas parejas podrían ser estigmatizados y ridiculizados.
Si los padres adoptivos fueran hombres, los padres de los amigos del niño podrían caer a la común pero errónea creencia de que las personas homosexuales son probablemente pedófilos y prohibir a sus hijos asociarse con el niño adoptado.
No es natural que las parejas homosexuales adopten.
Las relaciones homosexuales no duran mucho.

