Adopción en parejas homosexuales


La adopción de niños en parejas homosexuales ha sido muy discutido recientemente debido a la apertura de información y a la autorización de matrimonios en parejas del mismo sexo, la mayoría de estos hijos han sido víctima de bullyng  y han obtenido una vida complicada al ser estigmatizados; aunque existen estudios que demuestran que los hijos de parejas homosexuales no tienen diferencias significativas en los efectos psico-sociales para los niños o niñas.
En contraparte según el Instituto Mexicano de Orientación Sexual, el 90% de los niños criados por parejas del mismo sexo presentan problemas como estrés, rebeldía, pena, ansiedad y miedo. El organismo tomó como base ocho estudios de Estados Unidos y Gran Bretaña, que incluyen 251 entrevistas y testimonios de hijos con padres homosexuales.
Finalizando podemos concluir que a pesar de los estudios realizados que están a favor o en contra de la adopción por parejas homosexuales lo mejor para estos niños es vivir en el seno de una familia, sea esta de padres homosexuales o heterosexuales, ese derecho está establecido en la constitución y debe respetarse.
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