Adopción de hijos por parejas homosexuales.


“México, DF. Con el voto en contra del ministro Eduardo Medina Mora, el pleno de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) estableció que las sociedades de convivencia, entre parejas del mismo sexo o heterosexuales, conforman un modelo de familia reconocido por la Constitución y que por tanto tienen el derecho a la adopción, así como a compartir o encomendar la patria potestad, guardia y custodia de los hijos menores del otro convivente.”

Así era como lo informaba el diario La Jornada (por parte de la UNAM) en agosto del 2015, en el que se declara posible la adopción para parejas homosexuales.
En lo personal estoy en contra de este hecho, no me parece factible y mucho menos moral el que dos personas del mismo sexo puedan adoptar, pero no estamos hablando de mis principios ni de lo que yo crea.
Los principales opositores de este caso son los religiosos (no me puedo considerar religioso, pero sí creyente de Dios y de lo que dictamina en la Biblia). Pero estamos en un país laico, donde la iglesia católica (principalmente) y algunas otras instituciones no tienen o no deben tener poder sobre el poder, en este caso hablando sobre el gobierno.

Un amparo muy sencillo para que estas personas -homosexuales- tengan la posibilidad de adoptar en todo el país, porque hay que recordar que el derecho a la adopción por parejas homosexuales solo se aprobó en la Ciudad de México. Es que en la ley menciona que toda persona puede ejercer derechos (hasta los 18) y derechos y obligaciones a partir de esta edad. ¿Ya vieron por dónde voy? 
Nunca se menciona que por tener gustos o preferencias por tu mismo sexo se te va a negar tus derechos. Trabajas, pagas impuestos del mismo modo que las personas heterosexuales, entonces si alguien no está haciendo lo que dictamina las leyes son los funcionarios.

Cabe destacar que no todo lo que dicen las leyes  que nos va a llevar por el mejor camino, aun queda camino por recorrer y es responsabilidad de la sociedad estar pendiente de lo que acontece en el día a día. 
