


                                             Introducción

A pesar de que la adopción por parejas del mismo sexo es mal vista por la sociedad, existen fuertes razones que demuestran que de cierto modo puede ser beneficiosa para la educación y formación del niño. Las parejas homosexuales o gay tienen los mismos derechos que las parejas heterosexuales, si lo vemos desde una perspectiva más general, las parejas homosexuales son personas como todos, se les podría ver como una pareja heterosexual que no puede tener hijos.
La sociedad ha estigmatizado a la adopción por las personas del mismo sexo colocando a los niños que serían adoptados por ellos















                                                       Desarrollo 
· Las personas creen que los niños no  deben de ser adoptados por parejas de mismo sexo ya que creen que:
· El niño se convertirá en un homosexual.
· Como una hija en la etapa de la adolescencia ella quería hablar de los problemas de esa etapa (relaciones, actividad sexual o abstenerse) con su madre y un hijo en la misma etapa de la vida quería hablar con su padre de los mismos problemas.
· Los niños deberían tener a una madre y padre como modelos a seguir.
· En un área donde las personas homosexuales no son realmente aceptadas, los niños de dichas parejas podrían ser estigmatizados y ridiculizados.
· Si los padres adoptivos fueran hombres, los padres de los amigos del niño podrían caer a la común pero errónea creencia de que las personas homosexuales son probablemente pedófilos y prohibir a sus hijos asociarse con el niño adoptado.
· No es natural que las parejas homosexuales adopten.
· Las relaciones homosexuales no duran mucho.


Solo 50,000 de los 120,000 niños disponibles para la adopción en años resientes han encontrado hogares y aun así los grupos que están en contra de la adopción gay buscan reducir el número de hogares disponibles basados solamente en percepciones falsas y evidencia sin respaldo acerca de los padres gays.

Con esta nueva perspectiva nos podemos dar cuenta de un factor clave en esta controversia, el cual es que al tratar de ver por la seguridad y el bienestar de los niños huérfanos, tal vez estemos causándoles un mal inconsciente al no darles las oportunidades de tener una familia sin importar que esta cuente unos padres homosexuales.

Además de eso, la homosexualidad ha estado entre la sociedad desde hace ya bastante tiempo y se ha incrementado conforme esta se hace más accesible para las personas con diferentes estilos de vida que el denominado “normal”, con esto en mente también es indispensable decir que las burlas contra las personas diferentes y los problemas psicológicos que estas personas conllevan según estudios indican que “no existe evidencia creíble que diga que la orientación homosexual por sí misma impida la función psicológica.
                                                     Conclusión 
Con esto podemos concluir que la adopción requiere de personas adultas sanas que deseen dar amor, cuidado, respeto y proyectos positivos de vida  a niños que de otro modo quedarían perdidos en el sistema de adopciones y jamás podrían tener la dicha que traen consigo los padres. No todas las personas heterosexuales ni homosexuales están emocionalmente preparadas para la difícil tarea de criar sanamente a un niño. 
Es necesario que quienes se ocupan de diagnosticar a los posibles padres adoptivos lo hagan desde el conocimiento científico y profesional, no desde sus prejuicios y valores discriminatorios puesto que lo único que es de importancia es la salud y bienestar del niño que va a ser adoptado por parejas homosexuales o heterosexuales.


