El presente ensayo dirigida a la clase “Habilidad verbal” con el objetivo de dar a conocer mi opinión sobre la adopción de matrimonios conformados por personas del mismo sexo. Bien es un tema de interés polémico e interesante para todos.
En el país existen diferentes puntos de vista en relación con el tema de la adopción homosexual, es cierto que hoy en día cada vez es más común el ver parejas homosexuales, algo que se define como la interacción o atracción sexual, emocional, sentimental y afectiva hacia individuos del mismo sexo, éstas parejas han llegado al punto de la posibilidad de adoptar hijos, formulando que tienen la capacidad de educarlos igual que cualquier pareja.
Por adopción debemos entender que éste es un proceso legal mediante el cual una persona llegar a ser un miembro legal de una familia diferente a aquella en que nació.
Esto provoca que existan dos argumentos ante la sociedad:
En el primero dice que es preferible que un niño no sea alojado por una familia homosexual, porque para la sociedad ve mal que los padres sean homosexuales, que se cree que sería pésimo ejemplo para el niño, ya que actualmente la sociedad no respeta las preferencias de los demás por el hecho de ser diferentes, por esto el niño no tendría una infancia con un desarrollo sano, sería criticado, juzgado por los demás por el simple hecho de no estar en una familia normal.
El segundo argumento dice que el negar la adopción a las parejas homosexuales sería discriminación por orientación sexual. En esta situación hablamos de diferentes casos, el primero de la discriminación y el segundo de la desigualdad. La discriminación sería un trato desigual no justificado, la homosexualidad de los adoptantes es una característica relevante para la educación y el desarrollo de un niño, estudios realizados por la UNAM revelan que no existe una gran diferencia entre el desarrollo de un niño educado por una familia tradicional y el de una familia homosexual.







Lo que la mayor parte de la sociedad desea es que un niño tenga un padre y una madre. Para la maduración de su personalidad necesita un modelo femenino y uno masculino, no un modelo de género sino también de sexo, ya sea diferencia anatómica, psíquicamente, psicológicamente, etc”
El que una familia fracase o tenga un desarrollo pleno no depende de los factores externos es decir de quien está al frente de esta, sino de que estas personas se encuentren sanas y tengan la madurez necesaria para dar e impartir amor, respeto, tolerancia, respeto, cuidado a los menores. No todas las personas ya sea que sus preferencias sexuales sean hacia su mismo sexo o hacia el opuesto, están listas para la difícil tarea que constituye el criar a un hijo, es por eso que las personas encargadas de instituciones de adopción se basen en conocimientos científicos y profesionales El Colegio oficial de psicólogos de Madrid concluyó "Lo importante de un hogar no es su forma externa, si está construido de piedra o de madera, si tiene una o dos plantas o si tiene tejado o azotea.
En el caso de la adopción es el distrito federal la primera ciudad en Latinoamérica en permitir la adopción entre homosexuales, el 21 de diciembre del 2009. Esto ha provocado gran controversia en diversos sectores de la sociedad Mexicana, pues la mayoría se encuentra formado por grupos muy conservadores por lo que se dice que en el D.F la adopción entre homosexuales es legal pero con mayoría en contra. Una encuesta publicada por el País, realizada a nivel nacional, asegura que sólo el 22% de los mexicanos estaría de acuerdo con la ley, que permitirá a los homosexuales casarse y adoptar en la Ciudad de México.
Con todo lo anterior mencionado se puede concluir que el desarrollo de los niños adoptados por parejas homosexuales puede desarrollarse normalmente, si se eliminan esos perjuicios por parte de la sociedad los cuales tienden a ser resistas por el solo hecho de tener dos padres varones, los cuales también son personas y cuentan con derechos los cuales deberíamos de respetar y tratar de tener una mayor cultura puesto que esto no nos deja progresar hacia una educación mejor. Cuando logremos respetar a las parejas homoparentales habrá un progreso de cultura del país, lo cual provocara un cambio en el país con mejores condiciones para los niños adoptados y las parejas las cuales podrán tener una vida más justa y de igualdad ante la sociedad para lo cual estas personas deben seguir luchando y exigiendo sus derechos como personas y buscar un cambio cultural respecto al tema ante la sociedad.

