Adopción de hijos por parejas homosexuales

Hasta hace muy pocos años todo el mundo sabía lo que era un “matrimonio normal”, lo que era un “homosexual” y quienes podían o no adoptar a un niño. A nadie desde hace años se le había ocurrido igualar la unión de 2 homosexuales en el matrimonio, hasta que de pronto llegan estos y exigen sus derechos como personas, etc. Aunque fue y sigue siendo muy mal visto esto, en algunos países ya es legal el matrimonio de 2 personas por el mismo sexo (homosexuales), hay personas inconformes con esto y otras solo están de acuerdo.
Del matrimonio a la adopción es un paso muy largo y que además es para algunos, lo peor que podrían hacer, por varios motivos.
Ahora los homosexuales no conformes con haber obtenido el matrimonio, quieren legalizar la adopción de menores, una problemática es que lo exigen como si tuvieran ese derecho, ellos alegan que lo tienen, pero desde mi punto de vista no está bien ni el matrimonio ni la adopción, y no deberían de legalizarlo porque con esto se rompe el esquema de cómo es una familia verdaderamente, como es la manera bien vista por la sociedad, que es la mamá y el papá y los hijos, no los dos papás o las dos mamás con hijos. Siempre estaré en contra del matrimonio y la adopción porque creo que no es lo correcto.
Las parejas homosexuales argumentan que basta el amor para criar a los hijos. 
Los hijos necesitan atravesar diferentes etapas en su desarrollo y para cada una de ellas necesitan tanto de una madre como de un padre. Los rasgos e inclinaciones sexuales se moderan y se complementan conforme a la presencia de ambos sexos.
Las parejas homosexuales además de sentir amor, estoy de acuerdo en que puedan dar amor sin problemas como una pareja heterosexual, pero un hijo necesita más que amor. Un hijo necesita las cualidades naturales y distintivas complementarias de un padre y una madre. 
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