Adopción Homosexual
Consiste en la adopción de un niño por parte de una persona o parejas homosexuales, formándose una familia homoparental.
La adopción homoparental se ha aceptado en más de 25 países, en los demás no se conoce y en otros está en debate, por lo que, sí es aceptado por la sociedad o por el infante que se va a adoptar.
Hoy en día la adopción homoparental es un tema que se escucha en todas partes, personas que están a favor o en contra, por lo que es un tema controversial.
En lo personal yo estoy en contra de la adopción a parejas homosexuales. Estoy de acuerdo que elijan a personas de su mismo sexo, pero involucrar a un individuo inocente, distorsionar su sexualidad, su mentalidad, por lo que se preguntara porque tiene una familia diferente.

Un niño al estar con una familia así no lograra entender porque, tiene dos papás o dos mamás, si sus amigos tienen papás heterosexuales, ellos tienen el deseo de crecer con una familia porque es lo que la vida y la sociedad nos marca, por lo que es claro que él no tiene idea de lo que es una familia homoparental, al igual que no es lo que quería para su vida.

El Dr. Rekers, university of South Carolina hace mención que; La estructura de una unión homosexual hace que el niño carezca de todas las aportaciones positivas que sólo están presente en las uniones heterosexuales, Sólo un padre y una madre proveen del modelo adecuado necesario para satisfacer todas las necesidades de un niño en adopción.
 
El 13 de enero de 2013, Benoit Talleu de 17 años de edad, fue orador en la Marcha por la Familia que organizó La Manif Pour Tous en París, Francia. Habló en nombre de la Asociación para los Niños Adoptados.
Dar a parejas del mismo sexo “el derecho a nosotros” ¡Traiciona la confianza de nuestra madre biológica! El huérfano necesita un papá y una mamá. Eso no es discriminar a las parejas gay. ¡No tiene nada que ver! Es más simple que eso: ¡Todos nacemos de un hombre y una mujer!.. ¡Y los adoptantes deben ser un hombre y una mujer!.

Es por eso que mi postura está bien definida y estoy en contra, por todos los grandes problemas psicológicos y sexuales que puede tener como consecuencia al estar en una familia homoparental. Estamos dando más prioridad a personas que por causas de bajo autoestima, poca aceptación, trastornos u otra cosa, eligen el camino de la homosexualidad, no quieran llevarse a más personas entre sus pies. Debido a que los niños también quieren salir de un tormento y no quieren regresar o engrandecerlo. Porque un hiño que está en adopción a sufrido por muchos trastornos e incrementar más a su vida, no sería lo correcto.

Es mejor que sea adoptado por una familia homosexual, que realmente pueda darle, lo de una madre y un padre a un hijo. Seguir un buen ejemplo de familia, sociedad y ser humano. 
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