Rebeldía Adolescente
Todas las personas hemos tenido esos momentos que nos sale lo rebelde, pero en donde más se presentan estos actos es en la adolescencia, donde demuestran agresividad física y verbal, esto quiere decir que comienzan a contestar de toso de mala manera o agresividad, que lo único que hacen los adolescentes es llamar la atención de las personas.
Todos a esa edad se sienten solos, que nadie los comprende que nadie los escucha pero es porque ellos mismos se van alejando de todas las personas de su alrededor pero más de su familia y con las únicas personas que se sienten cómodos son sus amigos, y lo que buscan en esa etapa es un novio o novia que también se refugian en ellos.
Los adolescentes físicamente agresivos desde temprana edad, tienden a continuar dicho comportamiento progresivamente en su desarrollo. Igualmente  los adolescentes expuestos a la violencia y a la agresión repetidamente por la televisión, los videos y las películas a veces son causas de sus actitudes.
La rebeldía en los adolescentes es algo innegable,  se dice que el adolescente es puro y blando, minimizando así sus reacciones agresivas. En la actualidad se puede decir que desde muy temprano se manifiestan las pulsiones rebeldes y que estas pueden ser analizadas y descritas siguiendo su evolución al tiempo que es válido destacar, la rebeldía es un término que se suele utilizar muy ampliamente en el sentido de una aproximación de casos y personas o de trato con las fuerzas externas

Al hablar de rebeldía se debe hablar de conductas agresivas, entendiendo con ello un patrón de comportamiento que tiene muchas complejidades. Hay conductas innatas que provienen de simples reflejos y cuyos patrones complicados dependen más del aprendizaje.

Sin duda, cada adolescente se desarrolla de una manera diferente, los adolescentes manifiestan una serie de estado de ánimo aparentemente innato sobre lo que los padres no tienen control.
Es cierto que siempre ha habido adolescentes revoltosos, inquietos y destructivos al grado que en ocasiones son poco controlados por los adultos.
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