REBELDIA EN LOS ADOLESCENTES
[bookmark: _GoBack]Introducción:
En este breve ensayo resaltara los que es la rebeldía en los adolescentes, las causas que conlleva esta situación y como los padres deben comportarse y llevar a sus rebeldes adolescentes.
La rebeldía es característica propia de los adolescente y consiste en el comportamiento, explosivo, depresivo, desobedientes, conflictivos y se relaciona con personas problemáticas. 
Esta etapa si no se controla puede llevarlos a muchas consecuencias con el alcoholismo, la drogadicción, consumo de cigarros, embarazos prematuros y problemáticas con la ley.
Los padres como deben reaccionar a este  problema, es algo que no se puede evitar porque es parte del crecimiento de las personas y tiene que estar presente para formarnos como personas, lo mejor que puede hacer un padre es brindar confianza y mantener una conversación que los ayude y no altere sus emociones.







REBELDIA EN LOS ADOLSCENTES
Rebeldía en los adolescentes es la etapa en que los jóvenes tienen cambios hormonales y se sienten estresados, al ver como sus cuerpos son diferentes y tiene reacciones que no habían sentido, como pasan de ser niños a una etapa diferente por lo que llega un momento de frustración, no saben de qué manera actuar a tal situación, reaccionan de manera violenta y agresiva. La rebeldía es una característica propia de los adolescentes. En este cambio los jóvenes se sienten con autoridad que pueden hacer lo que les complazca debido a que ya se sienten personas mayores actuando con imprudencia, sobre saltos, levantando la voz a sus padres y autoridades, relacionándose con personas que actúan de igual manera. 
Esta etapa aproximadamente inicia de los 12 a los 18 años, ya que es la edad donde se presentan todos los cambios hormonales, en el tiempo que se ve más presente esta situación es cuando están cursando la secundaria, se vuelven más agresivos, conflictivos,  contestando inadecuadamente, se meten en problemas y no respetan a sus mayor. Considero que todos los jóvenes hemos pasado por esta etapa en algunos es más notoria que otros, a una corta edad o después.
 Los padres de estos jóvenes no saben de qué manera actuar para controlar a sus hijos y si no se tiene este control los jóvenes pueden desviar su vida hasta llegar a situaciones muy desalentadoras como la drogadicción el  alcoholismo, embarazos prematuros, dejar de estudiar, entre otras situaciones. Para controlar la rebeldía en los adolescentes es importante que exista una buena relación entre padres e hijos, desde que son pequeños, que esté presente la confianza, la disciplina, que cada quien tenga sus responsabilidades dentro y fuera de su hogar, que se den buenos ejemplos, no estar siempre sobre de ellos al grado de hostigarlos.
En mi punto de vista creo que es muy importante que los jóvenes pasen por esta etapa muy marcada, debido que, después de esto formaran su carácter, su personalidad y lo que quieren de su vida, para aprender a desarrollarse como seres humanos capaces de controlar sus instintos y sus emociones. Aunque sea difícil de aceptar, la rebeldía en la adolescencia es un asunto completamente normal que debe tratarse con paciencia, autoridad y sobre todo con mucho tacto. Y es que en esta etapa el joven está buscando su identidad (quién es, qué ama, qué odia, qué le gusta, qué detesta) y autonomía, pues siente que ya no es un niño y por eso piensa que puede cuidarse solo, tomar sus propias decisiones y conseguir sus propias amistades.
Conclusión:
en lo personal la etapa de la rebeldía, es muy difícil para los jóvenes y lo padres. Fue algo que a mí me ha dejado muy marcada mi vida, por lo problemas que se me presentaron, en la escuela, amigos, familia a causa de ello. Pero mis padres y maestros me llevaron a elegir mi camino, saber controlar mis emociones y de todo esto pude aprender y reflexionar muchas cosas de la vida. El respetar, obedecer y cumplir nos hacen mejores jóvenes y mejores hijos.
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