ACTIVIDAD 1
 “La democracia y el ocio”
	ARGUMENTOS EN CONTRA
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(No encontré argumentos a favor, ya que el texto está enfocado en la falta de democracia que tiene México.)· La palabra democracia, en México, es intangible. El peatón no la ve, no la siente. El automóvil lo atropella. Es la selva. La palabra democracia, en México, es polisémica.
· La democracia, en México, como los árboles de navidad, es estacional. Aparece cada 6 años. Es tangible cuando el llamado ciudadano toma la boleta presidencial, la marca y la deposita en la urna. 
· El presidente que no gobierna; el payaso que comenta noticias; la botarga que sueña con la presidencia; la competencia entre partidos políticos que son iguales, pues en todos ellos aparece una raza de señores incultos que balbucean la voluntad de poder.
· El año 2000 se convirtió en un momento refrescante. Llovieron expectativas. Supimos que los deseos podían ser realizables en el terreno de la política. Un fresco aire venció los muros de la indiferencia que identificaba a una gran parte de la sociedad. Como nunca antes se pensó en el futuro democrático. Por fin, la demografía se deslizaba a través de expectativas.
· En la mayoría de los actores políticos no hay cultura democrática. 
· La distancia entre los políticos y los ciudadanos creció más.
·  La confianza es inexistente.
·  Los medios de comunicación tienen más poder que los propios políticos. La publicidad ocupa peligrosamente un protagonismo en la vida política del país.

