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	*  La reserva de parejas dispuestas a adoptar incrementaría y más niños tendrían un hogar y no dependerían del sistema de bienestar infantil que ni puede atender a tantos niños con calidad, además de que los contribuyentes reducen la carga financiera.
* Los menores adoptados por padres del mismo sexo son tan sanos psicológica y emocionalmente que los criados por padres heterosexuales.
* Estos niños son también más empáticos hacia otros; así como más abiertos, fluidos y sensibles a problemas de diversidad humana.
* Los menores con padres del mismo sexo tienen menos prejuicios en cuanto a la segmentación de todo en roles sexuales, están conectados con su psicología del sexo opuesto.
* Los padres gays son tan involucrados en el cuidado de los menores que adoptan, no son veletas al viento.
*  La homosexualidad no se pega; el ambiente en un hogar homosexual permite el mismo desarrollo moral que un hogar heterosexual.
* El cuidado de un menor adoptado por una pareja gay se basa en el amor y el deseo de cuidarlo, no en una imposición social. 
* Tiene impacto preventivo sobre el aborto.
* El estereotipo homosexual es, en la mayoría de los casos, falso.
[bookmark: _GoBack]Una gran cantidad de personas que están en contra de la decisión de la corte lo hacen porque tienen fijamente grabado el estereotipo del homosexual escandaloso que desfila por todo el pueblo, o que se transforma en la reina de la noche.
* Ya está hecho, este proceso hoy en día ya es una realidad. 
	* Desigualdad entre las expresiones amorosas de cada uno de los miembros de la pareja: "El amor materno y el amor paterno, aunque igualmente importantes, son cualitativamente distintos y dan lugar a relaciones paterno filiales diferentes". Un desarrollo armónico solo puede surgir de la combinación de ambos.
* Los hijos necesitan atravesar diferentes etapas en su desarrollo y para cada una de ellas necesitan el referente de uno y otro sexo.
*  Los rasgos e inclinaciones vinculados al sexo se moderan y complementan solo en presencia de referentes de ambos sexos.
* El modelo de relación homosexual fija patrones de comportamiento sexual en el que las normas y convenciones se rompen para abrirse a experiencias ajenas al individuo.
* Si se permite el "matrimonio" homosexual, es discriminatorio no legalizar otro tipo de uniones. Y en nombre de los derechos y la igualdad se termina considerando normal cualquier tipo de unión.
*La estructura y forma de vida de una pareja homosexual expone a los niños adoptados en un nivel de stress mucho mayor que el que se vive en una pareja heterosexual.
 *  Las uniones homosexuales son mucho más inestables y más cortas que las heterosexuales, por lo que sería mucho más frecuente que se interrumpiera la adopción o esta fracasase.
* Tienen más problemas para relacionarse
De este modo, los hijos de padres homosexuales se mostraron más tímidos e inseguros a la hora de trabajar en equipo.
*Obtienen peores resultados académicos





