El significado de la palabra “Cojones”.
Después de tanto tiempo empezó a entender lo difícil que era para los extranjeros la forma de hablar de los castellanos, porque tenemos un gran número de formas de decir las palabras como ejemplo esta la palabra “Cojones”.
Puede llegar a tener una gran variedad de significados si va acompañado de un número: 
[bookmark: _GoBack]Si lleva un “uno”, puede significar que le costó mucho lograr algo, si es un “dos” es que tiene mucha valentía para hacer cosas que a otros les pudiera dar miedo o no tan fácil lo hacen, si tiene un “tres” es que no te importa lo que pase con alguna cosa o te da igual.
El verbo siempre va a cambiar el significado: “Tener” indica mucho valor, los signos de exclamación significa que es una sorpresa.
Decirlo en tiempo del presente malestar por alguna cosa, el imperativa significa que es una sorpresa lo que paso.
Cuando va acompañado de un sufijo o prefijo también cambia el significado como: “Acojonado” es miedo o tembloroso, “des” es cansancio, “udo” es perfección, “azo” es ni tener ganas de hacer cosas o que sea muy flojo.
Con todas estas explicaciones de los diferentes tipos y formas de utilizar la manera de decirlo nos da a entender que no casi no hay otra palabra igual que se pueda a utilizar con tantas maneras de decirlo.

