El significado de la palabra “cojones”
Ya sé porque se quejan los extranjeros respecto a nuestras acepciones. Un ejemplo de esto es la palabra “cojones” la cual cuenta con muchos de significados.
Dependiendo del numeral que se utilice varía el significado según el número. “Uno” significa que tiene un precio muy elevado (valía un cojón esa wea), “dos” significa “valentía” (tiene dos cojones ese tio), “tres” significa “desprecio” (me importa tres cojones tu opinión pelotudo), un número muy grande más “par” significa “dificultad” (lograrlo me costó mil pare de cojones pero lo logre).
Al acompañarlo con un verbo también varía su significado “tener” indica “valentía” (Chema no tiene cojones), al utilizarlo con signos exclamativos expresa “sorpresa” (¡tienes cojones!); “Poner” expresa un reto, especialmente si se pone en algún lugar (puso los cojones encima de la cama), Se usa para apostar (me corto los cojones) o para amenazar (te corto lo cojones).
También varía el significado por el tiempo del verbo, en presente significa “molestia” (me toca los cojones que haga eso), el reflexivo significa “vagancia” (se tocaba los cojones), y el imperativo significa “sorpresa” (¡Tócate los cojones!).
Los prefijos y sufijos también cambian su significado como: “a-“ el cual expresa “miedo” (estaba acojonado por la película de ayer), “des-“ expresa cansancio (ando descojonado), “-udo” indica perfección (soy un cojonudo), y “-azo” indica “indolencia” (cojonazo).
Por si no lo creías las preposiciones también modifican el significado. “De” expresa “éxito” (pase la materia de cojones) aunque también expresa “cantidad” (hacia un frio de cojones ayer), “por” significa “voluntariedad” (lo hare por cojones), “hasta” indica un “limite de aguante” (estoy hasta los cojones de ese tio), “con” indica “valor” (mi abuelita tenía muchos cojones) y por ende “sin” significa “cobardía” (Chema es una persona sin cojones).
El color, forma, la tersura o el tamaño también hacen que varía el significado. El color “violeta” expresa “frio” (se me quedaron los cojones morados anoche), la forma puede indicar “cansancio” (tenia los cojones cuadrados), pero el desgaste significa “experiencia” (tenia los cojones pelados de tanto repetirlo).
Se debe tener mucho cuidado con el tamaño y la posición (tiene dos cojones grandes y bien plantados); existe un tamaño máximo (tiene los cojones como los del caballo de Espartero) que si se supera indica "torpeza o vagancia" (le cuelgan, se los pisa, se sienta sobre ellos, e incluso necesita una carretilla para llevarlos).
La interjección "¡cojones!" expresa "sorpresa", y cuando se está perplejo los solicita (manda ¡cojones!). 
[bookmark: _GoBack]En ese lugar reside la voluntad y de allí surgen las órdenes (me sale de los cojones).  (esta no supe que cambiarle)
Resumiendo, será muy complicado encontrar una palabra con tantas acepciones.



