Moisés solano de la torre 

El texto habla sobre el significado de la palabra cojones el cual tiene significados distintos como por ejemplo: uno significa "caro o costoso" (valía un cojón), dos significa "valentía" (tiene dos cojones), tres significa "desprecio "(me importa tres cojones), un número muy grande más par significa "dificultad " (lograrlo me costó mil pares de cojones) esto significa que mientas mas aumenta el número de cojones la palabra cambia de significado. 

Al igual que el verbo cambia el significado  por ejempló: Tener indica "valentía" (aquella persona tiene cojones), aunque si tiene signos exclamativos puede significa "sorpresa" (¡tiene cojones!); poner expresa un reto, especialmente si se pone en algunos lugares (puso los cojones encima de la mesa). También se los utiliza para apostar (me corto los cojones), o para amenazar (te corto los cojones). 

En conclusión esta sencilla palabra puede tener muchos significados, dependiendo de cómo se usen los verbos y sus tiempos al igual que la cantidad de cojones que se utilicen. Esta palabra puede ser tanto buena como mala dependiendo como se utilice, esto fue lo que medio a entender el autor. 

