[bookmark: _GoBack]Variaciones de la palabra “cojones”.
Ahora puedo entender a los extranjeros porque se quejan tanto de nuestras expresiones. Una de las características del lenguaje español es que una sola palabra puede tener muchos significados, un ejemplo de ellas es la palabra “cojones”.
Esta palabra está acompañada de un sinfín de significados. Si bien “uno” quieres decir “costoso” (“esto cuesta un cojón”), al decir “dos” significa “valor” (“me ha costado dos cojones”), “tres” quiere decir “sin importancia” (“me vale tres cojones”) y al decir “un par” quieres expresar “dificultad” (“te costará un par de cojones”).
Al ser un verbo cambia su significado. “Tener” quiere decir “valor” (“tienes cojones”), aunque si agregas signos de admiración en la oración puede significar “sorpresa” (“¡Vaya, que cojones!”), al decir “poner” estas retando, sobre todo al mencionar el lugar (“pon tus cojones sobre la mesa”), igualmente para apostar y amenazar (“Por mis cojones”).
El tiempo también tiene mucho que ver con el significado de esta palabra. El presente quiere decir “molestia” y el pasado “vagancia” (“Me estas tocando los cojones”, “Me estabas tocando los cojones”).
Cuando pones prefijos o sufijos a la palabra el significado varía igualmente. Colocar una “a” al principio de la palabra refleja “miedo” (“acojonado”), o “des”, que quiere decir “sin ánimo” (“descojonado”); en el caso de los sufijos, poner “udo” al final quiere decir “perfecto” (“cojonudo”), o la terminación “azo” que es “que no siente” (“cojonazo”).
En el caso de las preposiciones tenemos “de” que significa “que algo salió muy bien” (“me salió de cojones”) o “cantidad” (“hace un calor de cojones”), la preposición “por” denota “ser voluntario” (“por cojones”), “hasta” significa “que ya no puedes más” (“¡me tienes hasta los cojones!”) o “con” que indica “valentía” (“ella es una mujer con cojones”), “sin” expresa “cobardía” (“eres un hombre sin cojones”).
Hay otra gran variedad en colores, tamaños y formas. “morado” puede expresar frío (“tengo los cojones morados”), o la forma (“tengo los cojones cuadrados”), etc. También tiene importancia la posición y tamaño (“tiene los cojones grandes y bien plantados”) esto describe a un hombre con mucho valor.
Sencillamente puedes encontrar la simple palabra para expresar “sorpresa” (“¡Cojones!”).
Difícilmente puede encontrarse una palabra con más variaciones de significado en el vocabulario español que esta.
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