Luis Brayan Cervantes Reyes 6ºB
	Significado de la palabra “cojones”	
[bookmark: _GoBack]Esta vez explicare las quejas de los extranjeros por sus dificultades con nuestras aceptaciones, un prototipo de la riqueza del lenguaje castellano es el número y acepciones de una simple palabra, como puede ser la muy dominada y masculinos “cojones”. 
Si va seguida de un numeral, tiene significados diferentes según el número utilizado. Así, "uno" significa "caro o costoso" (valía un cojón), "dos" quiere decir "valentía" (tiene dos cojones), "tres" quiere decir "desprecio "(me importa tres cojones), un número muy grande más "par" significa "dificultad " (lograrlo me costó mil pares de cojones). 
La acción cambia el significado. "Tener" indica "valentía" (aquella persona tiene cojones), aunque con signos exclamativos puede significa "sorpresa" (¡tiene cojones!); "poner" expresa un reto, especialmente si se pone en algunas zonas (puso los cojones encima de la mesa). También se los usa para apostar (me corto los cojones), o para amenazar (te corto los cojones). 
El tiempo de la acción usado cambia el significado de la frase. Así el presente indica "molestia o hastio" (me toca los cojones), el reflexivo quiere decir "vagancia" (se tocaba los cojones), pero el imperativo quiere decir "sorpresa" (¡tócate los cojones!). 

