Análisis sintáctico de oraciones simples:
Notas explicativas (Según la modalidad)
Enunciativa: Andrés está contento: (Sujeto + verbo copulativo + atributo). Función: Sujeto es la persona que realiza la acción, el verbo es la acción realizada y el atributo es expresa una atribución del sujeto a través de un verbo copulativo (ser, estar, parecer) y es núcleo del predicado nominal.
Afirmativas: Enuncian un hecho afirmándolo. Función: El Predicado sostiene el sentido de la oración y el Sujeto protagoniza la acción verbal concuerda con el verbo en número y persona, el complemento circunstancial indica  Lugar, tiempo, causa, modo, finalidad, compañía e instrumento, por ejemplo: Andrés está recién contento. 
Negativas: Contienen un sintagma de negación que domina al sintagma verbal. Función: Nunca [SV Andrés ha estado contento].
Desiderativas. Expresan un deseo. Suelen introducirse por medio de palabras como ojalá, que, así, etc. Predomina la función expresiva o emotiva. Función: El Complemento Indirecto es un SPrep con a o para, o bien un pronombre, y se puede sustituir por le o les. Indica el beneficiario o perjudicado de la acción verbal.  Por ejemplo:
¡Así le parta un rayo! 
Dubitativas. Expresan duda por medio de adverbios o locuciones adverbiales como quizás, acaso, tal vez, seguramente, etc. Función: El Complemento Directo completa la significación genérica del verbo transitivo. Se puede sustituir por lo, la, los y las. Por ejemplo:
Posiblemente haya acabado ya la película. (Complemento directo). 
Interrogativas. Formulan una pregunta. Predomina la función conativa o apelativa. Función: El Suplemento es un sintagma preposicional que va regido por verbos intransitivos. Se puede sustituir por el esquema prep.+ello. Por ejemplo:
¿Ha venido ya tu novio? (total y directa) / ¿Cuánto le debo?
(Parcial y directa) / Dime si vendrás (total e indirecta) / Quiero saber cuánto cuesta el piso (parcial e indirecta).
Exclamativas. Expresan en forma exclamativa emociones o sentimientos del emisor (alegría, sorpresa, etc.) predomina la función expresiva o emotiva. Con frecuencia van introducidas por pronombres y adjetivos exclamativos. Función: Los pronombres que cambian al nombre del sujeto son él, ellos, ella, ellas y los adjetivos describen al sujeto.  Por ejemplo:
¡Hace un calor insoportable! / ¡Bah!
Imperativa: Expresa orden. 
Ejemplo. ¡Manos arriba! / ¡Callad!


CONCORDANCIAS ENTRE SUJETO Y PREDICADO Y OTROS USOS ESPECIALES DEL VERBO:
[bookmark: _GoBack]Concordancia “ad sensum” (según el sentido).- Si el núcleo del sujeto es un nombre colectivo el verbo.
Puede ir en singular (concordancia gramatical) o en plural (ad sensum) con complemento circunstancial de lugar. Ejemplo: Una multitud de personas acudieron al estadio.
Discordancia intencionada.- Se pretende obtener efectos expresivos. Ejemplo: ¿Dónde va (3ª persona) usted (2ª persona)? ; Ejemplo: Todos los seres humanos (3ª persona) somos (1ª persona.) iguales ante la ley.
Sujeto múltiple.- Cuando hay varios sujetos. Función: el verbo irá en plural cuando se habla de varias acciones realizadas. 
Ejemplo: Mi amigo y tú siempre están discutiendo.
Verbos pseudocopulativos y pseudopredicativos.- En ciertos usos los verbos copulativos y predicativos cambian su valor. Función: los verbos son las acciones que los sujetos realizan. 
Ejemplo: La policía sigue al ladrón (intransitiva) - La policía sigue intranquila (copulativa). / Ejemplo: Estoy contenta (copulativa) – Estoy en Sevilla (intransitiva).



