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ACTIVIDAD #1

¿Qué entiendo por sustentabilidad? 
Es un modelo de vida que busca reproducir una mentalidad la cual satisfaga las necesidades de las generaciones presentes sin comprometer el desarrollo de las próximas. La cual también basa su ideología en el máximo aprovechamiento de recursos naturales y su uso responsable en vista de una repartición equitativa de la riqueza.

¿Cuál es la situación actual de México ante la sustentabilidad? 
El interés de nuestro país en el tema es apenas reciente, ya que aunque se impuso en la Carta Magna, articulo 27  el uso de los recursos de manera correspondiente en aras de un desarrollo económico equilibrado siempre buscando su conservación sin comprometer las condiciones de vida, mas fue en 1988 que se crea formalmente la LGEEPA, Ley General del Equilibrio Ecológico y la Protección al Ambiente y en 1994 que se crea la Secretaría del Medio Ambiente y Recursos Naturales, quien cumpliría la función de hacer cumplir las normas impuestas, así como crear consciencia y responsabilizar a la sociedad sin dejar al lado el desarrollo económico del país y sin descuidar la calidad de vida de los ciudadanos.

¿Qué entiendo por medio ambiente? 
Yo entiendo por medio ambiente el conjunto de elementos tanto naturales como artificiales que nos brinda la naturaleza para nuestro aprovechamiento. Puede ser modificado por el hombre.

¿Cuáles dimensiones de la sustentabilidad distingues en la lectura? 
Son cuatro y encuentro en cada una un enfoque diferente con características dirigidas a la sostenibilidad en cada aspecto, esta la ecológica, la cual busca el mantenimiento de los recursos naturales sea compatible con los procesos ecológicos, social, la cual busca el interés de la sociedad en ella, económica, busca un desarrollo económico y geográfica, que mide y valora las dimensiones territoriales de distintos ambientes.

¿En dónde y en que fecha se estableció la Comisión Mundial para el Medio Ambiente? En Noruega, 1987.


¿En México, quien se encarga de efectuar el control ambiental? 
SEMARNAT.


[bookmark: _GoBack]Actualmente la sostenibilidad es un tema relevante tanto nivel gobierno como empresa, ya que con esto aseguras un buen aprovechamiento de recursos, sin comprometer el desarrollo y crecimiento económico del país, complementándose con las diferentes dimensiones viendo con esto el panorama completo.
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