06 DE MARZO DEL 2015

INDICADORES DE LA SUSTENTABILIDAD AMBIENTAL DE LA ECONOMIA 

MEXICANA
Los indicadores de sustentabilidad deben de ser los patrones a seguir por todo el mundo, con ellos podremos evaluarnos en lo que estamos haciendo para que la vida de nuestro planeta permanezca con calidad. Debemos de tener conciencia que es acción que nos compete a todos por igual, desde las autoridades gubernamentales, empresas como personas comunes.

La sustentabilidad ambiental nos permite ser objetivos en las tomas de decisiones y no nada mas muestra el proceso económico y social que podríamos haber tenido. Además nos permite darnos cuenta de la realidad que hay entre medio ambiente, economía y sociedad, ya que éstos tres están ligados de manera muy estrecha tanto que se puede decir que va uno de la mano del otro. 
Trabajar por el desarrollo sustentable implica avanzar simultáneamente en cinco dimensiones: económica, humana, ambiental, institucional y tecnológica.
Los indicadores para monitorear el progreso en las distintas dimensiones son necesarios para ayudar a quienes toman las decisiones y elaboran las políticas a todo nivel a mantenerse enfocados en el camino hacia el desarrollo sustentable. 

En otras palabras DESARROLLO SOSTENIBLE: Es mejorar la calidad de vida con un uso racional de los recursos para que las generaciones futuras puedan hacer uso de ellas.  México es sin duda un país con una riqueza enorme de recursos naturales, sin embargo, al igual que muchos otros, todavía necesita avanzar en esfuerzos que concreten las intenciones institucionales del Estado. El desafío actual de México es continuar su crecimiento económico bajo una ética de justicia social y de uso racional y eficiente de los recursos naturales, así como de preservación del equilibrio ecológico.
Por otra parte, el modelo PER pretende mantener de manera equilibrada tanto al medio ambiente como a las acciones de las personas, dentro de las componentes que lo constituyen nos podemos apoyar para dar mayor y mejor uso de los recursos naturales y artificiales. 

Del modelo de FPEIR nos habla mas de las actividades humanas para fortalecer el medio y no haya complicaciones en la salud, su aportación descrita es verdaderamente importante ya que toma gran énfasis en las diversas retroalimentación del sistema.

fuerzas motrices describen los desarrollos sociales, demográficos y económicos y los correspondientes cambios en los estilos de vida, principalmente niveles de consumo y modos de producción.

Presión describen procesos como la liberación o emisión de sustancias, agentes físicos y biológicos, el uso de los recursos o el uso del suelo por las actividades humanas.

Estado describen cuantitativa y cualitativamente, un fenómeno físico (como la temperatura ), biológico ( como la reserva marina ) y químico ( como la concentración de CO2 en la atmósfera ) en una cierta área del medio.

Impacto son usados para describir cambios en las condiciones del medio

 ( ecosistemas, disponibilidad de recursos, salud humana, biodiversidad )

