ACTIVIDAD 1 OBJETO DE ESTUDIO 3

Contestar el siguiente cuestionario: 
1.- Escriba un concepto de Estado Federal y explíquelo.
 El término "federal" proviene de la palabra latina "foedus-eris", cuyo significado es pacto o alianza.
Es aquel que está compuesto por estados particulares, cuyos poderes regionales gozan de autonomía e incluso soberanía en importantes aspectos de la política interna. Por contra, comparten unas instituciones comunes con el resto de la federación y carecen de potestad en ámbitos como defensa o relaciones internacionales.
[bookmark: _GoBack]ES UNA FORMA DE ORGANIZACIÓN POLÍTICA DESCENTRALIZADA, CON UN ESTADO CENTRAL Y DISTINTOS ENTES TERRITORIALES AUTÓNOMOS, QUE SE RELACIONAN CONFORME A LO DISPUESTO EN UNA CONSTITUCIÓN FEDERAL.
2.- Escriba un concepto de Nación y explíquelo con sus propias palabras. 
Conjunto de personas de un mismo origen étnico que comparten vínculos históricos, culturales, religiosos, etc., tienen conciencia de pertenecer a un mismo pueblo o comunidad, y generalmente hablan el mismo idioma y comparten un territorio.
ES EL LUGAR DONDE SE COMPARTE LA MISMA CULTURA Y SE HABLA LA MISMA LENGUA Y CASI SIEMPRE ESTA MARCADO TERRITORALMENTE, UN EJEMPLO ES MEXICO.
3.- Escriba un concepto de Estado y explíquelo con sus propias palabras.
 Comunidad social con una organización política común y un territorio y órganos de gobierno propios que es soberana e independiente políticamente de otras comunidades.
ES UN TERRITORIO MARCADO QUE ES INDEPENDIENTE A TODOS LOS DEMAS ESTADOS YA QUE SE PUEDE REGIR DIFERENTE EN ESTE COMO ES EL CASO DE JALISCO.
4.- Escriba un concepto de Municipio y explíquelo con sus propias palabras.
 División territorial administrativa en que se organiza un estado, que está regida por un ayuntamiento.
ESTE FORMA PARTE DE UN ESTADO Y TAMBIEN ESTA MARCADO TERRITORIALMENTE, Y LA RIGE EL AYUNTAMIENTO DE CADA MUNICIPIO.
5.- Fundamento del Federalismo en México.
Es una doctrina política; busca que una entidad política u organización esté formada por distintos organismos (Estados, asociaciones, agrupaciones, sindicatos) que se asocian delegando algunas libertades o poderes propios a otro organismo superior, a quien pertenece la soberanía (Estado federal o federación) y que conservan una cierta autonomía, ya que algunas competencias les pertenecen exclusivamente. En otras palabras, es un sistema político en el cual las funciones del gobierno están repartidas entre un grupo de Estados asociados, primeramente, que luego delegan competencias a un Estado federal central.
