




1.- ¿El Poder Judicial se integra o ejerce por?

 I. El Supremo Tribunal de Justicia;

II. (Derogada)

III. El Tribunal de lo Administrativo;

IV. Los Juzgados de Primera Instancia, Especializados y Mixtos;

V. Los Juzgados Menores;

VI. Los Juzgados de Paz; y
	
VII. El Jurado Popular.

2.- ¿Quienes integran a La Suprema Corte de Justicia? 
Poder Judicial de la Federación de México
El Poder Judicial de la Federación de los Estados Unidos Mexicanos es ejercido por la Suprema Corte de Justicia de la Nación, el Tribunal Electoral, los Tribunales Colegiados y Unitarios de Circuito y los Juzgados de Distrito. Su fundamento se encuentra en el artículo 94 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos
El Jurado Federal de Ciudadanos y los tribunales de los Estados y del Distrito Federal, pueden actuar en auxilio de la Justicia Federal, en los casos previstos por la Constitución y las leyes.
La administración, vigilancia y disciplina del Poder Judicial de la Federación, con excepción de la Suprema Corte de Justicia y el Tribunal Electoral, está a cargo del Consejo de la Judicatura Federal.
3.- Diga ¿quienes integran el Pleno?
 En las sesiones del Pleno se prevé la participación de los 11 ministros de la Corte, aunque el quórum para sesionar se logra con la presencia de 7 ministros (salvo en el caso de las controversias y acciones de inconstitucionalidad que se exige la presencia de 8 ministros).
El Pleno tiene la facultad de ejercer el control constitucional dado que a partir de la reforma constitucional de 1995, la Corte se convierte también en Tribunal Constitucional. Esto significa que la Suprema Corte es la encargada de velar que los actos del presidente de la República, el Congreso y demás órganos del Estado no vulneren los derechos establecidos en la Constitución, así como también mediar los conflictos entre los poderes.
 
4.- Diga 5 atribuciones de La Suprema Corte de Justicia en pleno.
° La Sala Superior del Tribunal Federal de Justicia Fiscal y Administrativa está integrada por once magistrados, de entre los cuales se elige al Presidente. La Sala Superior actúa en Pleno, y en dos Secciones.

° El Pleno se integra con los magistrados de la Sala Superior y con el Presidente, bastando la presencia de 7 de sus miembros para que puedan sesionar.

° Las resoluciones del Pleno se toman por mayoría de votos de sus integrantes presentes, quienes no pueden abstenerse de votar sino cuando tengan impedimento legal. En caso de empate, el asunto se difiere para la siguiente sesión. Cuando no se apruebe un proyecto por dos veces, se cambia de ponente.

° Las sesiones del Pleno son públicas, a excepción de las en que se designe Presidente, se ventilen cuestiones administrativas, o la moral, el interés público o la ley así lo exijan.

° Además de designar al Presidente del Tribunal de entre sus miembros, de conformidad con el artículo 16 de la Ley Orgánica del Tribunal, las atribuciones de la Sala Superior son:

° Proponer al Presidente de la República la designación o ratificación de magistrados seleccionados previa evaluación interna.

° Señalar la sede y el número de las Salas Regionales.

° Resolver los conflictos de competencia que se susciten entre las Salas    Regionales.
5.- ¿Cómo se integran las salas de La Suprema Corte de Justicia?
 "ARTICULO 2o. La Suprema Corte de Justicia se compondrá de once ministros y funcionará en Pleno o en Salas. El Presidente de la Suprema Corte de Justicia no integrará Sala.
6.- Diga 5 atribuciones de La Suprema Corte de Justicia en salas.
Los juicios de amparo directo contra sentencias definitivas, laudos o contra resoluciones que pongan fin al juicio por violaciones cometidas en ellas o durante la secuela del procedimiento 


7.- Diga ¿cómo se componen los Tribunales Unitarios de Circuito?
Se establece que se compondrá por un solo magistrado, y el número de secretarios, actuarios y empleados que determine el presupuesto.
 
8.- Diga 3 casos que conocerán los Tribunales Unitarios de Circuito. 
9.- Diga ¿cómo se componen los Tribunales Colegiados de Circuito? 
Tres magistrados, un secretario de acuerdos y el número de secretarios, actuarios y empleados que determine el presupuesto.
10.- Diga 4 casos que conocerán los Tribunales Colegiados de Circuito. 
ARTICULO 47.- cuando se reciba en la suprema corte de justicia un juicio de amparo directo del que debe conocer un tribunal colegiado de circuito, se declarara incompetente de plano y se remitirá la demanda con sus anexos, al tribunal colegiado de circuito que corresponda. El tribunal colegiado de circuito designado por la suprema corte de justicia, conocerá del juicio sin que pueda objetarse su competencia.
11.- Diga ¿cómo se componen los Juzgados de Distrito?
Los juzgados de Distrito lo conforman por el juez y el número de secretarios, actuarios y empleados con los que cuenta el juez como la secretaria particular chofer y personal administrativo que determine el presupuesto. 
12.- Diga ¿En qué casos conocerán los Juzgados de Distrito? 
13.- Diga ¿cómo se compone el Jurado Federal de Ciudadanos? 
Se conforma por 7 ciudadanos designados por sorteo. Es ordinario, como todos los órganos jurisdiccionales en México
14.- Diga ¿En qué casos conocerán el Jurado Federal de Ciudadanos? 

15.- ¿Como se integra el Consejo de la Judicatura Federal? 
El Consejo funciona en Pleno o en Comisiones. El Pleno se integra con los siete consejeros. Se reúne una vez por semana y la presencia de cinco de ellos le permite sesionar. El Pleno tiene la facultad decisoria final.

16.- ¿Cuál es la función del Consejo de la Judicatura Federal? 
Esta instancia resuelve sobre la designación -a través de concursos de oposición-, la adscripción, la ratificación y la remoción -mediante la resolución de quejas administrativas y denuncias-, de magistrados de Circuito y Jueces de Distrito. Los acuerdos se adoptan por mayoría simple de cuatro votos o por mayoría calificada de cinco votos.

17.- Diga ¿5 atribuciones del Consejo de la Judicatura Federal? 
ARTICULO 81. Son atribuciones del Consejo de la Judicatura Federal:
I. Establecer las comisiones que estime convenientes para el adecuado funcionamiento del Consejo de la Judicatura Federal, y designar a los consejeros que deban integrarlas;
II. Expedir los reglamentos interiores en materia administrativa, de carrera judicial, de escalafón y régimen disciplinario del Poder Judicial de la Federación, y todos aquellos acuerdos generales que fueren necesarios para el adecuado ejercicio de sus atribuciones en términos del artículo 100 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos;
IV. Determinar el número y los límites territoriales de los circuitos en que se divida el territorio de la República;
V. Determinar el número y, en su caso, especialización por materia de los tribunales colegiados y unitarios en cada uno de los circuitos a que se refiere la fracción anterior;

18.- Diga ¿Cuáles son los órganos auxiliares del Consejo de la Judicatura Federal? 
19.- ¿Cómo funciona el Tribunal Electoral? 
El Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación es el organismo responsable de impartir la justicia electoral en México. Conoce los detalles en las secciones que te presentamos.

La función primordial del Tribunal Electoral es resolver las impugnaciones de los procesos electorales que se desarrollen en nuestro país
20.- ¿En tres materias que es competente el Tribunal Electoral? 
21.- ¿Cómo se integra la Sala Superior? 
[bookmark: _GoBack]Se integra por siete magistrados electorales y tiene su sede en el Distrito Federal. Para sesionar válidamente basta con la presencia de cuatro magistrados. Sus resoluciones se tomarán por unanimidad, por mayoría calificada, en los casos expresamente señalados en las leyes, o por la mayoría simple de sus integrantes.
22.- ¿Diga 5 de las atribuciones o competencias de la Sala Superior?
 I. Resolver en única instancia, en forma definitiva e inatacable:
a) La apelación que interpongan los servidores del Tribunal Electoral, en los supuestos previstos en los artículos 209, fracción IX y 241, párrafo segundo, de la Ley Orgánica;
b) La declaración formal sobre los criterios de jurisprudencia a los que hace referencia el artículo 232 de la Ley Orgánica;
c) Sobre las cuestiones de competencia entre las Salas del Tribunal Electoral, y
d) Las cuestiones incidentales que se susciten en los medios de impugnación de su competencia.
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