



Contestar el siguiente cuestionario: 
1.- ¿El Poder Judicial se integra o ejerce por? 
Poder Judicial de la Federación en una Suprema Corte de Justicia, en un Tribunal Electoral, en Tribunales Colegiados y Unitarios de Circuito y en Juzgados de Distrito. 

2.- ¿Quienes integran a La Suprema Corte de Justicia? 
11 ministros, uno de los cuales se designa como presidente de la suprema corte.

3.- Diga ¿quienes integran el Pleno? 
Esta integrada por los 10 ministros y el presidente de la suprema corte de justicia pero basta la presencia de 7 para funcionar.

4.- Diga 5 atribuciones de La Suprema Corte de Justicia en pleno. 
· Resolver conflictos entre las  salas regionales.
· Fijar o suspender la jurisprudencia del Tribunal, conforme al Código Fiscal de la Federación, así como ordenar su publicación.
· Resolver los incidentes y recursos que procedan en contra de los actos y resoluciones del Pleno, así como la queja y determinar las medidas de apremio.
· Dictar las medidas que sean necesarias para investigar las responsabilidades de los magistrados establecidas en la ley de la materia y aplicar.
· Resolver todas aquellas situaciones que sean de interés para el Tribunal .
6.- ¿Cómo se integran las salas de La Suprema Corte de Justicia? 
Por 5 ministros en cada una.

7.- Diga 5 atribuciones de La Suprema Corte de Justicia en salas. 
· Juicios de amparo
· Controversias constitucionales
· Acciones de inconstitucionalidad.
· Casos de incumplimiento de sentencias.
· Dictar los reglamentos y acuerdos generales en las materias de su competencia.

8.- Diga ¿cómo se componen los Tribunales Unitarios de Circuito?
Se componen de un magistrado y del número de secretarios, actuarios y empleados que determine el presupuesto. 
 
9.- Diga 3 casos que conocerán los Tribunales Unitarios de Circuito. 
· De la apelación de los asuntos conocidos en primera instancia por los juzgados de distrito. 
· Del recurso de denegada apelación. 
· De la calificación de los impedimentos, excusas y recusaciones de los jueces de distrito, excepto en los juicios de amparo. 


10.- Diga ¿cómo se componen los Tribunales Colegiados de Circuito? 
3 magistrados, uno de los cuales es su presidente, cuentan con un secretario de acuerdos y del número de secretarios, actuarios y empleados que determina el presupuesto.


11.- Diga 4 casos que conocerán los Tribunales Colegiados de Circuito. 
· En materia penal, de sentencias o resoluciones dictadas por autoridades judiciales del orden común o federal, y de las dictadas en incidente de reparacion de daño exigible a personas distintas de los inculpados, o en los de responsabilidad civil.
· En materia administrativa, de sentencias o resoluciones dictadas por tribunales administrativos o judiciales, sean locales o federales
· En materia civil o mercantil, de sentencias o resoluciones respecto de las que no proceda el recurso de apelacion, de acuerdo a las leyes que las rigen, o de sentencias o resoluciones dictadas en apelacion en juicios del orden comun o federal.
· De los conflictos de competencia que se susciten entre tribunales unitarios de circuito o jueces de distrito de su jurisdicción en juicios de amparo. 


12.- Diga ¿cómo se componen los Juzgados de Distrito? 
Se componen de un juez y el número de secretario actuarios y empleados que determine el presupuesto. 

13.- Diga ¿En qué casos conocerán los Juzgados de Distrito? 
JUECES FEDERALES PENALES. De los delitos del orden federal. 
JUECES DE DISTRITO DE AMPARO EN MATERIA PENAL. De los juicios de amparo que se promuevan contra resoluciones judiciales del orden penal. 
JUECES DE DISTRITO EN MATERIA ADMINISTRATIVA. 
De los juicios de amparo que se promuevan contra actos de autoridad distinta de la judicial. 
JUECES DE DISTRITO CIVILES FEDERALES. De las controversias ordinarias en que la Federación fuere parte. 
JUECES DE DISTRITO DE AMPARO EN MATERIA CIVIL. De los juicios de amparo que se promuevan contra leyes y demás disposiciones de observancia general en materia civil, en los términos de la Ley de Amparo. 
JUECES DE DISTRITO EN MATERIA DE TRABAJO. De los juicios de amparo que se promuevan en materia de trabajo, contra actos de autoridad distinta de la judicial. 


14.- Diga ¿cómo se compone el Jurado Federal de Ciudadanos? 
Por siete ciudadanos designados por sorteo, cuyos requisitos serán ser ciudadano mexicano, saber leer y escribir, y ser vecino del distrito judicial en que deba desempeñar el cargo, por lo menos desde un año antes. Al reunir los requisitos estas obligado a desempeñar el cargo de jurado.

15.- Diga ¿En qué casos conocerán el Jurado Federal de Ciudadanos? se encargan de ver delitos cometidos por medio de la prensa contra el orden publico o de la seguridad interior y exterior de la nacion.

16.- ¿Como se integra el Consejo de la Judicatura Federal?
integra por seis consejeros, de los cuales uno es el Presidente del Tribunal Superior de Justicia, quien lo preside.
17.- ¿Cuál es la función del Consejo de la Judicatura Federal? 
1. la administración, vigilancia, disciplina y carrera judicial del Poder Judicial de la Federación, con excepción de la Suprema Corte de Justicia y el Tribunal Electoral 

18.- Diga ¿5 atribuciones del Consejo de la Judicatura Federal? 
· Establecer las comisiones que estime convenientes para el adecuado funcionamiento del Consejo de la Judicatura Federal, y designar a los consejeros que deban integrarlas. 
· Determinar el número y los límites territoriales de los circuitos en que se divida el territorio de la República. 
· Determinar el número y, en su caso, especialización por materia de los tribunales colegiados y unitarios en cada uno de os circuitos a que se refiere la fracción anterior. Determinar el número, límites territoriales y, en su caso, especialización por materia, de los juzgados de distrito en cada uno de los circuitos. Hacer el nombramiento de los magistrados de circuito y jueces de distrito, y resolver sobre su ratificación, adscripción y remoción. 
· Aprobar el proyecto del presupuesto anual de egresos del Poder Judicial de la Federación, el cual se remitirá al presidente de la Suprema Corte de Justicia para que, junto con el elaborado para esta última, se envíe al titular del Poder Ejecutivo. 
· Cambiar la residencia de los tribunales de circuito y la de los juzgados de distrito. 

16.- Diga ¿Cuáles son los órganos auxiliares del Consejo de la Judicatura Federal? 
Instituto de la Judicatura Federal.
Instituto Federal de Defensoría Pública.
Instituto Federal de Especialistas de Concursos Mercantiles.
Visitaduría Judicial.
Contraloría del Poder Judicial de la Federación.
Fondo de Apoyo a la Administración de Justicia.
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17.- ¿Cómo funciona el Tribunal Electoral? 
Se encarga de resolver, en última instancia, cualquier impugnación o controversia que se presente en los procesos electorales federales y locales, así como de formular la declaración de validez de la elección y del Presidente Electo de los Estados Unidos Mexicanos.
18.- ¿En tres materias que es competente el Tribunal Electoral? 

19.- ¿Cómo se integra la Sala Superior? 
Se integra por siete magistrados electorales y tiene su sede en el Distrito Federal. Para sesionar válidamente basta con la presencia de cuatro magistrados. Sus resoluciones se tomarán por unanimidad, por mayoría calificada, en los casos expresamente señalados en las leyes, o por la mayoría simple de sus integrantes.

20.- ¿Diga 5 de las atribuciones o competencias de la Sala Superior?
· Designar, mediante insaculación, a los Magistrados de la Sala Superior que habrán de integrar la Comisión encargada de elaborar el proyecto de cómputo final y, en su caso, la declaración de validez de la elección y la de Presidente Electo de los Estados Unidos Mexicanos;

· Designar, en términos de lo dispuesto por el artículo 188 de la Ley Orgánica, al Secretario y Subsecretario General de Acuerdos de la Sala Superior;

· Designar, a propuesta que le formule el Presidente del Tribunal Electoral, al Magistrado de la Sala Superior que realizará el engrose del fallo cuando el proyecto de sentencia del ponente no hubiere sido aprobado por la propia Sala;

· Denunciar, por conducto del Presidente del Tribunal Electoral, la contradicción de tesis a que se refiere el párrafo séptimo del artículo 99 de la Constitución, al Pleno de la Corte;

· Elegir, por mayoría de votos al Presidente Interino o Sustituto. En caso de empate, será designado el Magistrado de la Sala Superior de mayor antigüedad en el cargo o, en su caso, el de mayor edad de entre los propuestos;

L —
B gy s o o o

1 . 5 o G e s et e e ot

BT T o s o




