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Código:  1105075   Docente en LIC. ARQUITECTURA

Fecha:    Guadalajara, Jal., a 27  de febrero de 2014
INTRODUCCIÓN.
No es ningún secreto que en nuestro país existe gran demanda de aspirantes a estudios de grado superior que no pueden ser atendidos porque padecemos un enorme déficit de planteles que alberguen a una población, cada vez más creciente, ello, como consecuencia de la aparición de subsistemas como el llamado “educación abierta” que permitió que a nivel básico, medio y medio superior se incrementara la cobertura y por ende, el número de egresados que, que tienen una válida aspiración de concluir estudios a nivel superior pues sus estudios anteriores tiene legal reconocimiento o validez oficial.

Paralelo a la aparición de subsistemas educativos y al avance tecnológico en las llamadas Tecnologías de Información y Comunicación, surge una nueva esperanza para ampliar la cobertura de la educación superior en donde el uso del Internet y de las llamadas Plataformas Educativas dan pie a la aparición de las Universidades “Virtuales” que mediante las modalidades “Semipresencial” y “en Línea” ofrecen ciertas licenciaturas que resultan una esperanza y oportunidad para que esos estudiantes que no han podido ingresar a las aulas para estudiar en forma presencial (tradicional), asistan a “aulas virtuales” haciendo uso de una tecnología que no les es ajena.
UNA REAL SOLUCIÓN.
Hoy día, el uso de la computadora personal y la navegación por internet, es más que común entre la población en general, por ello, las variedades y combinaciones de los procesos de enseñanza-aprendizaje, apoyadas en las nuevas tecnologías de la informática han proliferado para facilitar la construcción del conocimiento bajo cualesquier sistema o subsistema educativo.

Así pues al estudiante de nuestra época se le ofertan opciones tales como:

a) Apoyo en línea a través de páginas Web para aquellos que están matriculados en aulas tradicionales (presenciales).
b) Opción de matricularse bajo un sistema hibrido,  semipresencial o Mixto en el que además de asistir a aulas tradicionales, también los hace en aulas virtuales (en línea), en donde el uso de la Web se hace en forma extensiva para complementar el tiempo en el que se desarrolla el curso.

c) Opción de matricularse para recibir educación totalmente “en línea” en donde hace uso de una Red Educativa Asíncrona (REA), que permite la educación en línea distribuida que une líneas de personas, y aulas virtuales, para compartir recursos varios sin que sea necesario que todos estén en línea al mismo tiempo. Esta modalidad hace más efectivo el aprovechamiento del tiempo para el estudiante.
EL ELEMENTO INTEGRADOR.
Si bien, el Internet y las páginas WEB son elementos importantes para el buen funcionamiento de una Red Educativa, existe un elemento integrador en el que se basa tanto la modalidad “mixta” como la “totalmente en línea”. Este elemento es LA PLATAFORMA EDUCATIVA. 
La plataforma educativa es el fundamento de esa educación en línea, pues tome en cuenta que debe existir total interacción entre docente y alumnos, quienes tendrán “a la mano” todos los materiales y contenidos para que el curso resulte exitoso.
Un curso asíncrono contiene tres componentes fundamentales:

1) El reglamento del Curso.
Debe contener: formatos a emplear, descripciones, textos o links, tareas, exámenes o procesos a evaluar, portafolio de evidencias, calificaciones y agenda de entregas, 

2) Los recursos.

En este apartado irán principalmente: acervos, foros de participación, directorio de participantes, blogs, etc.

3) El Plan del Curso.

Conteniendo todas y cada una de las Unidades que comprende el curso con sus objetivos, contenidos y tareas.
Además tiene tres componentes que delinean su estructura:

a) Tópicos (trabajo previo antes de iniciar las actividades).

b) Actividades (estudio independiente)

c) Habilidades (tareas y evaluaciones).

PERO, LA PLATAFORMA EDUCATIVA COMO “ELEMENTO INTEGRADOR”, NO BASTA, EXISTEN CONDICIONANTES Y PARTICIPANTES QUE LE DAN  VALOR AGREGADO Y QUE PODEMOS DEFINIR COMO ……

 ELEMENTOS CLAVE  (El factor humano y la tecnología).
El éxito para un programa educacional en línea depende de:

· LOS ESTUDIANTES (perfil: conocimientos mínimos de computación, disciplinados para administrar sus tiempos, comprometidos, y con actitud de superación a toda prueba).
· LA CURRÍCULA (que sea pertinente a los objetivos de la carrera).

· LOS FACILITADORES (docentes, administradores, asesores y titulares “en línea”  con pleno conocimiento y manejo de la tecnología requerida).
· LA TECNOLOGÍA (El uso de la computadora, del Internet y el equipo de que disponga el estudiante, son fundamentales).
· LA CAPACITACIÓN CONTINUA DE LOS FACILITADORES (los constantes cambios y avances tecnológicos, requieren una actualización de las habilidades y competencias del docente).
De los llamados elementos clave es de esperarse que todo aquel estudiante o alumno que se matricula en una B: LEARNING o en una E: LEARNING, sea una persona con verdadero anhelo por cursar una licenciatura, especialidad, maestría, doctorado, etc. Regularmente se trata de personas que viven en lugares alejados del sitio en que la Universidad imparte los cursos presenciales, o que por alguna razón no cuentan con el tiempo suficiente para asistir a las aulas convencionales y por tanto deberán comprometerse a “sacar” esos estudios en “su propio tempo” considerando que los programas de las asignaturas tienen que cumplirse dentro de un determinado lapso de tiempo que se agenda de antemano y al cual se tienen que acoplar. Deben ser disciplinados, gestores de la información, manejar la tecnología que se está empleando en la plataforma y participar sobre todo en foros para interactuar con otros estudiantes y con sus asesores.
El Plan de estudios o la currícula de la carrera, diplomado o especialidad que oferte la Universidad Virtual, por su parte, debe ser coherente y pertinente al cumplimiento de los objetivos que marque esa currícula, la cual será debidamente autorizada por la autoridad que emite la validación de los estudios ofertados.

Los facilitadores, por su parte deberán manejar la tecnología que emplee la plataforma educativa además de dominar la asignatura en la cual son nominados como asesor titular. Deberán auxiliarse de profesionales de la informática para administrar adecuadamente cada curso que imparten en cuanto al diseño del mismo (no basta dominar los contenidos, sino también las formas), y por tanto deberán recibir capacitación continua por parte de la Institución que oferta los cursos “en línea”.
La tecnología además de aportar en la parte técnico científica, deberá crear ambientes de aprendizaje que sean llamativos y adecuados para un buen desempeño de los participantes en el curso desarrollando métodos de participación y atmósfera de sinergia.

LA EDUCACIÖN EN LÏNEA; SUS FORTALEZAS:

El empleo de Plataformas educativas se traduce en:
· Mayor cobertura educativa.

· Sistema democrático en el que existe igualdad de trato hacia el estudiante.

· Es asíncrona y permite que ele estudiante programe sus tiempos e interactué con otros estudiantes o con sus asesores sin necesidad de “estar en línea” al mismo tiempo con ellos.

· Es una educación centrada en el estudiante y en sus procesos evolutivos.

· Resulta una forma de enseñanza aprendizaje creativa.

· Da acceso a diversos y muy variados recursos educativos y formativos.

· Desarrolla habilidades y competencias tanto para el estudiante como para los docentes.

PARA LA PLATAFORMA EDUCATIVA, MUCHOS PUNTOS A FAVOR, PERO……

Esta modalidad académica, no está al alcance de todos y no es para todos pues depende del desarrollo de competencias adquiridas con anterioridad (entrenamiento), sobre todo en el manejo d la tecnología.
El estudiante requiere de equipo propio para hacer efectiva la redistribución de sus tiempos (no depender de cibercafés, servicios públicos de internet, etrc.), Sería óptimo que loas alumnos inscritos en una plataforma educativa como participantes tuviesen “igualdad tecnológica”  en cuanto a tipo de equipos y acceso a redes.

Se requiere una actitud de cambio en el rol del estudiante que pasará de ser “pasivo” a “muy activo”.

El docente, por su parte deberá adecuarse a “los nuevos tiempos” y a la actualización y capacitación contínua en el manejo y uso de la tecnología y deberá tener una actitud positiva para que el sistema realmente funcione. Deberá planificar adecuadamente los métodos de evaluación y sobre todo deberá emplear diálogos de alta calidad en textos escritos.
CONCLUSIONES. 

Es innegable, que la educación en línea es una excelente opción para quienes terminaron una carrera o fase educativa y desean continuar desarrollándose profesionalmente, ello porque de antemano desecha limitaciones en cuanto a distancia y tiempo, posibilitando el aprendizaje autorregulado en base sa desempeños y la interacción con terceros en trabajo colaborativo con el plus de facilitar reflexiones conjuntas sobre tópicos de interés a través de foros de discusión y mensajes electrónicos.
En cuanto a las debilidades o contras del uso de plataformas educativas, la mayor debilidad consiste en que el alumno puede considerar o percibirla como un “medio fácil” y no se adapte a las exigencias de su formación.

En cuanto a la calidad que ofrece éste medio, debemos considerar que no depende de quién lo diseñó, sino del nivel de exigencia de la Institución que lo oferta.

Definitivamente estoy a favor del uso de las plataformas educativas en pro de mejorar el ambiente del proceso de enseñanza-aprendizaje y el desarrollo de nuevas competencias para la comunidad universitaria.

ENRIQUE ESTEBAN PEDROTE BARBOSA

Código 1105075 Universidad Guadalajar LAMAR.

� Imagen tomada de www.entrenandoapapas.blogspot.mx/2012/06. (texto de quien escribe)
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