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TAREA INICIAL "EXPLORANDO MI PLATAFORMA "CAMPUS DIGITAL"
Una vez que he explorado la plataforma he encontrado un gran apoyo en los apartados con que cuenta:

ACERVOS.
Es un apartado en el que docente y alumnos pueden subir apoyos didácticos como son: Documentos generales del sitio; sitios generales del mismo y recursos didácticos varios, que están al alcance del alumno.
PORTAFOLIO.
Como su nombre lo indica es el lugar en el cual se guardan las evidencias de las actividades de aprendizaje personales que contiene: los avances, envíos, comentarios y evaluaciones. En el portafolio también quedan registrados los últimos envíos de los compañeros del Grupo.
EVALUACIÓN.
En éste apartado se registran las calificaciones parciales y totales de las actividades enviadas en cada unidad en la que se subdividió el curso. También se registran: comentarios hechos en el foro y las participaciones tanto en Acervos como en Foros.

FOROS.
Importante apartado en el cual el docente o moderador crea los temas a desarrollar y los alumnos (usuarios) pueden interactuar tanto con el moderador como entre ellos mismo. En él se registran los temas, los envíos y la fecha del último envío.

PARTICIPANTES.
Es el apartado en el que se registran todos los miembros que participan en el curso, contiene las páginas (blogs) de cada participante y mediante él, se facilita el enviar mensajes, tanto individuales como grupales. El asesor administra y es parte del Grupo.

DUDAS.
Es el apartado o la vía en la cual el asesor o docente puede dar respuesta a preguntas específicas o dudas que surjan en y entre los miembros del grupo. Registra la pregunta y la respuesta que se dé a la misma. Además muestra la fecha del último registro o envío al apartado referido a una duda en especial.
AGENDA.
Como su nombre lo indica, en éste apartado se registran de antemano (se agendan),  las fechas importantes para entrega e inicio de actividades. Se diseño por semanas y además muestra fechas importantes extraescolares para el grupo como son cumpleaños, eventos sociales, suspensión de actividades académicas, etc.

ENRIQUE ESTEBAN PEDROTE BARBOSA.  Código 1105075.

