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INTRODUCCIÓN.
Así como los cursos en el aula siempre inician con el llamado Encuadre y la presentación de la llamada Planeación del curso, los cursos en línea desde plataforma, también deben presentar “las reglas del juego” y el contenido que se oferta al estudiante. Por lo anterior es importantísimo que diseñemos el curso en forma tal que no deje dudas al participante en cuanto a éstos dos grandes rubros.

ORGANIZACIÓN DEL CURSO.
Organizar el curso significa diseñar programa para la asignatura, en la que se contemple un objetivo general, subdividiendo el contenido en Unidades debidamente acotadas en las que se mencione claramente  el objetivo particular de cada tema o subtema; las actividades de aprendizaje a desarrollar y lo que se pretende lograr con ellas.
Además vale la pena enmarcar cada unidad de aprendizaje dentro de un tiempo específico por lo que la presentación de u cronograma resulta imprescindible.

En el cronograma se deberán indicar tanto fechas de inicio como fechas de término para cada unidad y sus actividades, siendo preferible también incluir el registro de participaciones del grupo en ellas.

PERO NO TODO ES ORGANIZAR, TAMBIÉN SE DEBE ADMINISTRAR.
Una vez que el curso inicie será necesario dar debido seguimiento a las actividades de aprendizaje y a la retroalimentación.

Ello incluye un programa mínimo con su esquema de actividades y los criterios de evaluación que se van a emplear, además dar un ambiente agradable diseñando la interfaz de tal modo que se anexen imágenes atractivas y pertinentes; enlistar el número, nombre y correo electrónico de cada uno de los participantes; definir permios para asesores auxiliares; inscribir a los participantes oficialmente reconocidos y sobre todo registra cuando cada uno de los participantes visite la plataforma lo que nos puede arrojar datos interesantes en cuanto al interés despertado en ellos,

El aprendizaje en plataforma debe ser por procesos definidos, por lo que conviene estimular y la participación con su debido seguimiento (retroalimentación), promoviendo el uso de tecnologías de la información y la comunicación y de sus diversos métodos de expresión. Cuanto, mayor interés logremos por parte del alumnado, mejores serán los resultados que se obtengan en el curso.
ADMINISTRAR EXPERIENCIAS DE APRENDIZAJE.

Este es el punto medular del curso,  el asesor asignado al curso debe ser un especialista en la asignatura a impartir, el puede diseñar a la perfección las actividades de acuerdo a una intensionalidad, misma que deberá captar el asesor o administrador de la plataforma para que exista una comunión de intereses que abone en un cursoi de excelencia.
Puede ser que quien administre la plataforma maneje a la perfección la tecnología, pero que tenga nula experiencia como académico, entonces se debe crear un “team” con el especialista en la asignatura para que juntas en forma colaborativa diseñen interfaz; respaldos y roles.

Es deseable que se formen académicos especializados en educación a distancia que adopten y adapten la tecnología como medio para lograr sus objetivos de enseñanza-aprendizaje.

CONCLUSIÓN.
Los beneficios de emplear la tecnología para educación mixta (B. LEARNING), son muchos, ayudan al estudiante a ser más formal en cuanto a cumplimientos  cronológicos de sus actividades, lo habilitan para desarrollar competencias laterales (administrar su tiempo; trabajo colaborativo, disciplina, etc.) y le abren nuevas expectativas en cuanto al ambiente de trabajo y al desarrollo de conocimientos prácticos que le serán de mucha utilidad en la vida diaria tanto profesional como socio cultural.
Como experiencia deseo citar que mis alumnos de Introducción a la Universidad I están muy animados para usar la plataforma, aunque hemos padecido algunas circunstancias adversas, por ejemplo no se ha podido dar  darles acceso al foro, muy a pesar de que ya subí un tema a tratar, y ellos, lo ven, pero  no pueden subir sus comentarios. Detalles como éste se subsanarán con el tiempo, y confirmaremos la bondad de éste sistema de enseñanza.
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