Actividad 1 ¿Qué es evaluar?


Según las lecturas  recomendadas evaluar es un proceso en el cual se requiere emitir un juicio de valor en relación a un proceso, en el caso de nuestra área es le educación,  entonces, supone conocer qué y para qué evaluar, para lo cual es requisito esencial recoger información, formular un juicio de valor y tomar decisiones con vista al futuro.
Podemos evaluar de maneras diversas, en lo cualitativo o en lo cuantitativo, de manera inicial, procesual, final, de manera interna, externa, autoevaluaciones, hetero evaluaciones, sin embargo ese proceso lleva como finalidad el reconocer los avances en dicho proceso,  de manera subjetiva, cualitativa, y objetiva, cuantitativa, lo que nos  proporcionará entonces los medios para  poder  generar esos juicios de valor que generen las premisas de trabajo en la mejora continua de la enseñanza.

Los enfoques y necesidades son diverso desde una certificación, un subsidio, una beca, o fomento al desarrollo institucional lo cierto es que es una actividad vital para el proceso de mejora continua, ya que visualiza la realización de proyectos y cuantifica los logros  alcanzados en un proceso, a través de la vigilancia observación directa e indirecta de manera sistematizada y organizada.


Un objetivo fundamental durante el proceso de la evaluación es establecer niveles para toma de decisiones en relación a un grupo, o proceso de trabajo jerarquizando así las necesidades y programando las acciones correspondientes en la solución de un problema.
Puede con cierto margen de certeza, incluso realizar  predicciones en relación al desarrollo de los eventos medidos lo que le confiere un alto índice de fiabilidad.

Lo que lleva al siguiente punto la validez y confiablidad de las  herramientas de evaluación denominadas pruebas, de las que  se mencionan diversos instrumentos de evaluación y se clasifican según estén orientadas hacia los procesos o hacia los productos. En el primer grupo se mencionan los portafolios, las entrevistas, las observaciones documentadas, los registros de aprendizajes diarios,  auto evaluación, los informes de entrevistas sobre proyectos, productos y muestras del alumnos y la expresión en voz alta del pensamiento del alumno.
Actividad 2Tipos de  evaluación:

Existen diferentes métodos para evaluar un proceso, en el área docente no es a excepción: 
En relación a la función formativa: Se utiliza preferentemente como estrategia de mejora y para ajustar sobre la marcha, los procesos educativos de cara a conseguir las metas u objetivos previstos. Es la más apropiada para la evaluación de procesos, aunque también es formativa la evaluación de productos educativos, siempre que sus resultados se empleen para la mejor de los mismos. Suele identificarse con la evaluación continua.      
 Justificación: Durante nuestro quehacer como docentes existe un área de mejora continua la cual podemos  ponderar  al inicio, durante o al final del proceso de enseñanza en este caso esta herramienta permite efectuar juicios de valor  durante el proceso y realizar los ajustes necesario en el mejoramiento de nuestro quehacer como docentes.
Al aplicarlo al grupo  de nuestras a signaturas correspondientes es útil cuando se trata de la evaluación de proceso prácticos que requieren  la constante mejora con el fin de llegar a un determinado grado de capacitación, por ejemple la realización de un protocolod e investigación.
Función sumativa: suele aplicarse más en la evaluación de productos, es decir, de procesos terminados, con realizaciones precisas y valorables. Con la evaluación no se pretende modificar, ajustar o mejorar el objeto de la evaluación, sino simplemente determinar su valía, en función del empleo que se desea hacer del mismo posteriormente.
Justificación: Este el proceso de la práctica docente ayuda el hecho de retroalimentar cada fin de ciclo escolar las áreas de oportunidad y las amenazas que se prestaron durante el proceso  de enseñanza y el logro de los objetivos establecidos a l inicio de curso.
En el alumno se realiza una ponderación del avance  alcanzado en el proceso, por ejemplo, un trabajo final, ensayo tesis, o examen final teórico o práctico.

Existen procesos de evaluación según su extensión por ejmplo:
a) Evaluación global: Es el proceso mediante el que se pretende abarcar todos los componentes o dimensiones de los alumnos, del centro educativo, del programa, etc.
 Con este tipo de evaluación, la comprensión de la realidad evaluada aumenta, pero no siempre es necesaria o posible. 

Justificación: Esta visión global orienta al desarrollo de estrategia de mejora continua observado tos  aquellos aspectos que interviene durante el proceso de enseñanza aprendizaje en una institución. 
En el alumno se puede  evaluar de manera global tomando en cuanta una evaluación por competencias, es decir, aspectos cognitivos psicomotrices y de actitud para de esa manera tener una visión holística del alumno para poder emitir un juico  de valor en canto a su grado de aprendizaje.

b) Evaluación parcial: pretende el estudio o valoración de determinados componentes o dimensiones de un centro, de un programa educativo, de rendimiento de un alumno, etc.
Justificación:  En este modelo de evaluación como su nombre lo indica poner por separado los diversos aspectos que  esta implicados en le proceso de enseñanza, en la aplicación con el alumno, día a día se realiza este tipo de evaluación, tomando en cuenta, aspecto s por separado como asistencia tareas, exámenes  de  escrutinio  intermedios lo que ofreces una visión de diferentes puntos de vista en diversas situaciones del alumno.

Existen criterios  según los agentes evaluadores:
a) Evaluación interna: es en la  que se lleva a cabo y promueve por los propios integrantes de un centro, un programa educativo, etc. Ofrece diversas alternativas de realización:

autoevaluación, heteroevaluación y coevaluación.

* Autoevaluación: los evaluadores evalúan su propio trabajo (un alumno su rendimiento, un centro o programa su propio funcionamiento, etc.)  Los roles de evaluador y evaluado coinciden en las mismas personas.

* Heteroevaluación: evalúan una actividad, objeto o producto, evaluadores distintos a las personas evaluadas (el Consejo Escolar al Claustro de profesores, un profesor a sus alumnos, etc.)

* Coevaluación: es aquella en a que unos sujetos o grupos se evalúan mutuamente (alumnos y profesores mutuamente, unos y otros equipos docentes, el equipo directivo al Consejo Escolar y viceversa). Evaluadores y evaluados intercambian su papel alternativamente.
Justificación:   En esta modalidad de evaluación  se echa mano del criterio subjetivo de  uno mismo, un comité o un grupo de trabajo es ideal para sociedades docentes como grupos de sinodales, asesores de tesis o comités de evaluación. En el alumno cuesta más trabajo implementar esta técnica cuando, es,  el mismo, quien tomara la decisión, en lo que  concierna aun impacto directa a su calificación; sin embargo  es de utilidad para conocer el grado de seguridad que el alumno ha alcanzado den nuestra asignatura.

b) Evaluación externa: se da cuando agentes no integrantes de un centro escolar o de un programa evalúan su funcionamiento. Suele ser el caso de la "evaluación de expertos". Estos evaluadores pueden ser inspectores de evaluación, miembros de la Administración, investigadores, equipos de apoyo a la escuela, etc.
Justificación: las auditoria externas son imprescindibles para una buena evaluación, ya que proporcionan una visión neutral de el desarrollo de un docente o institución educativa, en los alumnos se traduce a los exámenes departamentales que son aplicados por un comité de docentes y no el mismo que lleva la asignatura lo que garantiza así la fiabilidad de los conocimientos adquiridos por el grupo.
Se puede evaluar según el momento de aplicación:
a) Evaluación inicial: se realiza al comienzo del curso académico, de la implantación de un programa educativo, del funcionamiento de una institución escolar, etc. Consiste en la recogida de datos en la situación de partida. Es imprescindible para iniciar cualquier cambio educativo, para decidir los objetivos que se pueden y deben conseguir y también para valorar si al final de un proceso, los resultados son satisfactorios o insatisfactorios.

b) Evaluación procesual: consiste en la valoración a través de la recogida continua y sistemática de datos, del funcionamiento de un centro, de un programa educativo, del proceso de aprendizaje de un alumno, de la eficacia de un profesor, etc. a lo largo del periodo de tiempo fijado para la consecución de unas metas u objetivos. La evaluación procesual es de gran importancia dentro de una concepción formativa de la evaluación, porque permite tomar decisiones de mejora sobre la marcha.

c) Evaluación final: consiste en la recogida y valoración de unos datos al finalizar un periodo de tiempo previsto para la realización de un aprendizaje, un programa, un trabajo, un curso escolar, etc. o para la consecución de unos objetivos.
Justificación: En la dinámica de el proceso enseñanza aprendizaje la temporalidad, es sin duda, factor, ya que, se debe tener una evaluación diagnóstica en el inicio  del curso con la finalidad de detectar esas áreas de oportunidad   así como  las deficiencias de grupo  docente, e la evaluación procesual define los avance parciales y promueve la toma de decisiones para en la evaluación final podamos  ponderara el avance en una visión global.

