TAREA MODULO VII MANEJO DE GRUPO:
Una de las cosas más difíciles es hablar en público, para el docente es algo con lo que día a día nos veos enfrentados, ya que existe un sinnúmero de situaciones que pueden modificar el resultado de una sesión de clases, desde un grupo apático y poco participativo, hasta un grupo inquisidor y altamente demandante, es por esto que es crucial para el docente el saber qué hacer en los diferentes panoramas que pueden llegar a  presentarse  durante la cotidianidad, de nuestra profesión.

Se mencionan en los textos  sugeridos algunas estrategias para solucionar algunos de estos incidentes, en mi particular punto de vista cada persona y cada grupo responden de maneras distintas a los diferentes estímulos, así como cada alumno tiene un canal para percibir la información de las misma forma reaccionan a una determinada situación en particular.


Para dirigir a un grupo es  imprescindible,  yo diría casi obligatorio conocerse a sí mismo como persona, manejar la temática con fluidez y tener una seguridad y un temple, que cubran las necesidades de dicho conjunto  de individuos, el lenguaje corporal, los gestos ademanes forma de vestir, en cierta medida el lenguaje verbal, y hago una acotación importante, ninguno de ellos debería tenar más valor que el otro, ya que  es cierto que la comunicación es un proceso complejo donde la mayoría de los conceptos son percibidos de manera no  verbal,  pero el acervo de vocabulario técnico y no técnico debe ser amplio y evitar el uso de muletillas o repetición de conceptos a que esto lleva a la monotonía y por tanto  dificulta el manejo del grupo.
El manejar un grupo lo podría metaforizar con ir en una lancha en un arroyo con rápidos, se debe estar alerta al curso y la velocidad con la que se desarrollan los  eventos para poder salir avante, cada una de las dificultades que se prestan en el desarrollo de una clase es como una piedra, o un cambio súbito de velocidad, el docente debe tener la pericia e instinto para poder tomar decisiones durante el proceso lo que le llevara a un manejo de grupo adecuado y con el tiempo  y la práctica de excelencia.
