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SINTESIS DE MANEJO DE GRUPO
La persona que se encuentra frente al grupo tiene que tener la capacidad de captar la atención de grupo y despertar al aprendizaje y no solamente ser motivador. Conocer las características que adoptan los participante y además de cómo tratarlos individualmente y en gradualmente.

Las situaciones que se experimenta enfrente de un grupo son muchas y las experiencias van dando la pauta, además que las capacitaciones son muchas para ayudar al manejo de grupo. 

Tipos de grupos:

· Ruidosos recomendaciones: dirigir la mirada a los que conversan, pararse a untado de ellos o hacer una pregunta directa.
· Silenciosos recomendaciones: investigar la causa, uso de técnicas participativas.
· Indiferentes recomendaciones cambiar de técnica, manejar ejemplos o incorporar temas de interés.
· Agresivo recomendaciones: actuar con sencillez, modestia y humildad
· Participativo grupo ideal.
Conclusión 

Cuando se pierde el control en la sesión lo que en  mi experiencia personal me ha funcionado es una pausa prolongada, susurro y  luego voz fuerte. Y otra es la mirada fija en los que están desatentos. También preguntar al que este distrayendo al grupo.

Cuando los asistentes se salen del tema; hacer un resumen breve del tema y replantear la pregunta. Para romper el hielo hacer una pregunta directa a alguno de los participantes.

Cuando alguien se opone es buscar un alido del grupo y hacerle la pregunta a el. Usar preguntas de rebote y luego seguir adelante sin engancharse.

Cuando un supervisor jerárquico se impone al grupo atenderlo de manera cordial y al mismo tiempo como un miembro más de la clase. 
