UNIDAD 2

“LA TUTORÍA EN EL ÁMBITO INSTITUCIONAL”

Actividad Preliminar.

Lo qué representa la Universidad Guadalajara Lamar en mi vida personal y profesional.

¿Cuál fue la razón por la que decidí entrar a trabajar a Lamar?
Me decidí porque me invitó la arquitecta Miriam Martínez Carvajal profesora de la carrera de arquitectura de la Universidad Guadalajara LAMAR a quien asesoré cuando estaba realizando su tesis profesional para obtener el título de Lic. en arquitectura en la U de G. 

La Arq. Carvajal me conocía profesionalmente porque fuimos compañeros de trabajo en el año 2000 y me convenció argumentando que le había gustado la forma en que le brinde ayuda (la que consideró muy valiosa), y que lo hacía porque veía en mí la vocación de docente. En esos días (año 2003),  al plantel (a la carrera), le hacía falta un profesor que atendiera asignaturas del área de ingeniería (topografía e instalaciones específicas).
Accedí a formar parte del equipo docente de nuestra Universidad, con la condición de que me programaran los grupos en día sábado, ya que compromisos laborales no me permitían apoyarles entre semana. En ésa época la carrera su impartía en el campus Inglaterra.

Me agradó que el coordinador de la carrera en ese entonces, el Arq. Agustín Parodi Ureña,  accediera a mi petición y que los alumnos del quinto semestre aceptaran acudir a clases en día sábado.

¿Por qué razón continúo laborando en Lamar?


Hay dos motivos; el primero es que, efectivamente tengo la vocación para la docencia y el segundo es el ambiente laboral bajo un clima de confianza  y respeto.

El trato humano que he recibido de autoridades académicas, administrativas y de intendencia es excelente, ello redunda en beneficio de la relación con mis pares (con los demás docentes) y se evidencia en el trabajo colegiado en donde el ambiente es de colaboración absoluta.

En nuestra universidad y sobre todo en nuestra carrera el ambiente es inmejorable, hay estabilidad emocional y trabajamos en equipo bajo la tutela de los jefes de academia y los coordinadores de carrera.


Durante la celebración del día del maestro de éste año, recibí con orgullo un reconocimiento por cinco años de antigüedad en la institución y digo que con orgullo porque para mi edad (58 años), una “antigüedad” de solo cinco años parecería absurda, sin embargo para mi representa un aliciente después de 31 años de ejercicio profesional en la industria de la construcción, saber que lo que oferto a mis discípulos es experiencia y dominio del oficio con el plus de querer compartir el conocimiento y el aprendizaje con ellos.
¿Qué me ofrece la universidad?

La universidad me ayuda a seguir creciendo como ser humano, hasta la fecha no he dejado de asistir a los diplomados que nos imparte, y estoy por completar el ciclo total de los mismos para alcanzar los ciento ochenta créditos que representa una formación docente acorde a la Misión, la Visión y las Políticas de Calidad que la universidad Guadalajara LAMAR demanda de su profesorado.

Considero que esos “cursos” realmente me han servido para ratificar esa vocación de la que presumo y con ello gano la seguridad de que puedo aspirar a que mi alumnos me llamen profesor sin sentir que estoy usurpando una profesión ya que mía es la de ingeniero arquitecto.
¿Qué puedo aportar a la Universidad?

Me siento parte importante de nuestra universidad y como estoy seguro de que no soy un “usurpador”, ni un mercenario de la docencia,  doy lo mejor de mis conocimientos y experiencias en pro del aprendizaje significativo  para los futuros arquitectos que egresen de Guadalajara LAMAR.

Con ello pongo mi esfuerzo de manera profesional en alcanzar los objetivos institucionales de nuestra Universidad y a consolidar su prestigio.
¿Cuáles son mis expectativas futuras sobre la Universidad?

Mi mayor deseo es que los arquitectos que egresen de la Universidad Guadalajara LAMAR sean competentes y que cuando disfruten del éxito profesional me recuerden con un poco de agradecimiento y, por qué no,  con cariño, por haber compartido con ellos experiencias y haberles acompañado en sus primeros pasos (algunos de ellos,  incluso dolorosos), para resolver problemas de la vida real y adquirir las competencias que les estén dando el prestigio que merecen. 
ENRIQUE ESTEBAN PEDROTE BARBOSA.
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