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La Tutoría en el Ambito Institucional

Actividad Preliminar "La Tutoría en el Ámbito Institucional”
Objetivo de aprendizaje:
Identificar cuales son mis motivos para formar parte de la institución.

  La razón por la que entré a trabajar a la Universidad Guadalajara Lamar es que después de 10 años de no trabajar como docente de inglés y depués de mi divorcio, me vi en la necesidad de trabajar es esto. La razón por la que pensé en Lamar es que mi hermano estudió el bachillerato aquí y como no había lugar en el instituto cultural mexicano-Norteamericano pesnsé en Lamar y además que mi papá era amigo del rector, me entrevistó la Licenciada Griselda, y así es como inicié.
    Trabajé tres años en Licenciaturas especialmente en psicología, nutrición y medicina ya que son las áreas que conozco mejor y daba temas referentes a esas carreras en inglés. Siempre me gustó pero decidí irme porque no me pagan vacaciones ni me dan prestaciones y me fui a trabajar a un colegio donde me pagaban muy bién, solo estuve 5 meses y después en otro colegio un año, pero me sentía infeliz y decidí volver. Gano menos, pero me siento mejor. Se suponía que solo iba a estar como jefe de acadenia un sementre ya que en licenciatura es más fácil, pero no tuve corazón para irme ya que los muchachos de bachillerato necesitan mucha ayuda y  que si yo puedo ayudar al cuando menos no se, tal vez 5%, ya es ganancia. Mi manera de pensar es que un docente no solo debe de ocuparse a enseñar su materia sino preocuparse por el bienestar de los alumnos y poder ayudar en lo que más se pueda.
 Mis expectativas futuras aquí en Lamar son sencillas, ser mejor docente y jefe de academia día con día. Aprender de mi equipo de trabajo, los maestros que laboran conmigo,  y de mis alumnos. 
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