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Actividad 7

Decidí trabajar en la Universidad Guadalajara Lamar por ser una Universidad de Prestigio en la cual mi labor de maestro puede rendir frutos ya que la seriedad con la que se maneja la Universidad permite que nuestra labor de maestros pueda cumplir su objetivo tanto de enseñanza como de formación de buenos ciudadanos y profesionistas.

Cuando inicie empecé como maestro, después fuí jefe de academia de Ingeniería Industrial y desde el año pasado soy coordinador de la carrera de Ingeniería Industrial.

Llevo laborando dos años 9 meses en los cuales me he sentido muy agradecido con la Universidad por la oportunidad de formar no solo buenos profesionistas sino personas con una educación integral, porque les he inculcado a mis alumnos que ademàs del conocimiento es vital la buena actitud y lo toman con un factor muy elevado en las empresas.

Mi experiencia en este tiempo ha sido gratificante y llena de retos porque no solo es actuar bajo un plan sino que se debe trabajar con los alumnos que se van rezagando y es una labor compleja el encauzarlos.

Continuo trabajando en la Lamar porque es un ambiente en donde puedo desempeñar bien mi labor de maestro y puedo ver mi labor reflejada en la formación de buenos profesionistas, de gente integra que tiene independencia de opinión y gente integra.

La Universidad Lamar me ofrece capacitación y un ambiente propicio para la formación de excelentes profesionistas.

En ambiente como el mencionado yo puedo aportar un apoyo a los alumnos para ser autodidáctas, gente analítica con opinión propia formar gente pensante con juicios críticos y sobretodo con una muy buena actitud que es la estructura de un buen desempeño.

Mi expectativa acerca de la Universidad es de un mayor crecimiento por el reconocimiento de sus muy buenos profesionistas y por la actitud positiva que se vive en la Universidad.

Estoy tomando el Diplomado en Tutorìas Integrales porque quiero tener mayores herramientas para apoyar a los alumnos en general, pero sobretodo alos estudiantes con bajo desempeño académico, tener paciencia con ellos y poderlos formar desde un sentido integral, ya que su bajo rendimiento es reflejo en muchas ocasiones de un vida desordenada, sin disciplina sin metas y es por eso que para apoyar a los alumnos con bajo rendimiento es necesario conocer las necesidades de los alumnos y poderlos formar como buenos ciudadanos, gente que aporte a la sociedad y que sean personas con las cuales se pueda contar y sobretodo confiar, que vean por el bien del grupo d ela sociedad y no solo en forma individualista.

Formar  gente responsable y con conocimientos amplios es mi meta y el diplomado de tutorìas integrales me ofrece darme las herramientas para apoyar tanto al grupo en general y sobretodo como poder brindar apoyo a los estudiante de bajo rendimiento académico.

