ACTIVIDAD PRELIMINAR

En una cuartilla realice una reflexión personal sobre ¿Por qué estoy en Lamar?, ¿Qué puedo aportar a la Universidad?, ¿Qué me ofrece? y ¿Cuáles son mis expectativas futuras sobre la Universidad?

La respuesta al por que estoy en Lamar en parte se debe a que desde mi formación estudiantil carecí de una enseñanza adecuada y mi intención fue que algún día estaría al frente de un grupo y aportaría todo lo que no me aportaron a mi y hasta la fecha sigo aportando conocimientos a cada uno de los grupos que pasa frente a mi. 
Mi aportación a la universidad se basa en la actualización constante y el entendimiento del alumnado cubriendo las expectativas de este ultimo y las de la universidad.
La universidad desde que iniciamos la relación me ha aportado muchas satisfacciones las primeras en el sentido de poder estar frente a los alumnos y compartir y la segunda mucho desenvolvimiento profesional el cual agradezco ya que desde un programa de capacitación hasta los distintos estímulos me ayudan a dar mas de mi.
Mis expectativas a futuro siguen estando en la mejora constante y el seguir aportando mi granito de arena para que la licenciatura en la cual imparto sigua creciendo y teniendo reconocimiento.
Para mi es grato poder escribir unas cuantas líneas con respecto a la universidad ya que siento es como un agradecimiento por abrirme las puertas y dejarme trabajar desarrollando me como persona y profesional.





