La Tutoría en el Ambito Institucional
Módulo II
Actividad 7 "La Tutoría en el Ámbito Institucional"
Mis motivos para formar parte de la Universidad Guadalajara Lamar y la evolución que he tenido en la misma.

Siempre fue mi deseo ser maestra pero la vida me llevó por otro rumbo e ingresé a una empresa donde pude realizarme como trabajadora y dentro de la cual, al paso del tiempo, llegué a ser instructora y profesora. Al mismo tiempo desempeñé las funciones más importantes de mi vida como ser esposa y madre. Cuando llegué al término de mi actividad profesional y me jubilé, consideré que era tiempo de dedicarme a lo que siempre soñé, la docencia. Así fue que decidí compartir mis conocimientos con los jóvenes primero en la universidad de Guadalajara y después, gracias a la invitación de una amiga, ingresé a la Universidad Guadalajara Lamar.
En la Universidad Guadalajara Lamar mis primeras materias fueron: Organización de Congresos y convenciones y Folklore, después vinieron; Elaboración de Guías Turísticas, Fundamentos del Turismo y Ecoturismo, siendo estas dos últimas materias las que actualmente imparto. También he tenido la oportunidad de participar en tres Cursos de Titulación. Además de desempeñarme en el área docente actualmente estoy formando parte del Comité de Titulación, otra cosa que me ha gustado es que se me brindó la oportunidad de elaborar un manual para la materia Fundamentos del Turismo.
Hace ya cinco años que estoy laborando en la Universidad Guadalajara Lamar, me parece increíble que haya pasado el tiempo casi sin darme cuenta, ya son varias las generaciones de alumnos que he visto pasar y cuando los encuentro y me platican sus logros me siento orgullosa de haber contribuido a su formación profesional 
Mi experiencia de trabajo en la Universidad Guadalajara Lamar, después de haber estado en una empresa en la cual el trabajador ocupa un lugar muy importante (es imposible no hacer comparaciones, sobre todo al principio), ha sido muy buena porque siempre he recibido un trato de respeto y amabilidad, todos mis superiores me han brindado la orientación y el apoyo requeridos tanto para la realización de mis actividades como de manera personal. 
Continúo trabajando en Lamar porque considero que es una magnífica institución tanto para los alumnos como para quienes ahí laboramos, además, en lo personal, es una manera de sentirme útil, de servir a la sociedad y de agradecer a la vida todo lo que me ha dado.
Al principio vislumbré la idea de buscar clases en otras universidades, pero finalmente decidí permanecer sólo en esta institución, en la que cada día, encuentro mejores oportunidades para crecer como persona y como docente, lo cual me hace sentirme orgullosa de pertenecer a ella. 
Un ejemplo de que la Universidad Lamar se preocupa por seguir preparando a su personal, no hablo sólo del cuerpo docente sino de todos los que trabajamos aquí, son los diplomados que se imparten. Aunque ciertos temas, como las Competencias Docentes ya los había cursado en la Universidad de Guadalajara el hecho de tener otros profesores me hizo verlos con un enfoque diferente, lo cual me permitió reafirmar mis conocimientos. Pero no es sólo la preparación académica, sino que en Lamar se estimula el lado humano del personal por medio de festividades, estímulos económicos y sobre todo el reconocimiento a la labor realizada.     

Cuando me pongo a reflexionar si habré hecho algo en beneficio de los alumnos y recuerdo lo que he vivido desde que inicié mis funciones en esta universidad creo que algo de mi ejemplo queda entre los estudiantes, por lo que puedo decir que aún puedo aportar mucho más a la Universidad, por ejemplo, mi experiencia de vida y laboral, mis conocimientos en la historia, en el arte, en el turismo y como docente, ya que todo esto se puede aplicar en la universidad. 

Mis expectativas acerca de la Universidad Guadalajara Lamar son, que ésta siga creciendo y expandiendo su campo de acción y, como se ha venido planteando desde hace tiempo, no limitarse sólo a esta ciudad; en cuanto a  lo personal, espero seguir trabajando en Lamar, creo que aún puedo aportar mucho como docente, además, uno de mis sueños ha sido desempeñarme como tutora, por lo que, gracias a este Diplomado, espero tener la oportunidad de cumplirlo por medio de la realización de esta actividad y así coadyuvar al desarrollo académico de los alumnos. 

Cuando ingresé a trabajar en Lamar y vi los diplomados que como docente podía tomar, pensé “es mi oportunidad de volverme tutora, me voy a inscribir en el Diplomado en Tutorías”, confieso que mi ignorancia acerca del esquema de diplomados de Lamar, hizo que mi primera intención fuera hacerlo directamente en el de Tutorías, luego se me explicó que todo tenía una secuencia y por lo tanto debería tomar Competencias Docentes y así hasta llegar al que yo quería, acabé disciplinándome e inicié con el primero y ahora reconozco el porqué debía estudiar todo el programa. 
Finalmente llegó el momento de tomar el Diplomado La Tutoría en el Ámbito Institucional, estoy segura que al terminarlo habré adquirido las herramientas necesarias para trabajar con los alumnos que requieran el apoyo tutoral y orientarlos no sólo en el aspecto académico, sino en alguna situación por la que estén pasando y que les impida concentrarse en sus estudios. Además podre dedicarles el tiempo requerido, no sólo unos minutos al terminar la clase, todo con el fin de brindarles el apoyo necesario para que lleguen al feliz término de su carrera universitaria.
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