                                            Reflexión personal 
                 Las razones por las que trabajo en la Universidad Guadalajara Lamar son: primero porque me gusta la docencia, el convivir con mis alumnos y compañeros de trabajo, el estar actualizándome para poder brindar un buen conocimiento, el estar en contacto social me motiva y me encanta, segundo porque necesito un ingreso económico fijo, y tercero porque he tenido la suerte de encontrarme con egresados que fueron mis alumnos trabajando exitosamente  y me reconocen, lo que me hace sentir un gran orgullo de saber que yo contribuí un poco a que esa persona sea un profesional.

 Tengo tres años trabajando siempre en el puesto de docente.
           La experiencia en la Universidad ha sido muy grata porque me gusta el ambiente de trabajo, estoy de acuerdo con el modelo de competencias que se maneja;  aunque creo que como en todas partes necesitamos mejorar en algunos  aspectos como el de la comunicación entre nosotros mismos sobre todo jefes de academia coordinadores y docentes.

Continuo trabajando en la Universidad porque me gusta, y me ofrece oportunidades de seguirme preparando como docente y como persona me encanta la capacitación y me gustaría que tuviéramos seguro social.

                 Puedo aportar a la Universidad mis conocimientos, mi apoyo en cuanto a los programas que realiza y eventos sobre todo culturales, y también aportando ideas sobre proyectos ya que he visto que algunos docentes han propuesto ideas que son apoyados por parte de rectoría y resultaron ser  provechosas para todos.
Mis expectativas son: ser reconocida en mi trabajo, seguir capacitándome, tener mejor sueldo, ascender de  puesto  jefa de academia, coordinadora, en sí seguir creciendo.

                  Estoy tomando el diplomado  porque curse los dos anteriores el de competencias  docentes y el de desarrollo humano y me parecieron muy buenos, además tuve la suerte de que me fueran impartidos en su mayoría por el mejor  capacitador que es Carlos Marentes, y creo que cada diplomado trabaja diferentes áreas de la persona y cada uno tiene diferentes retos, me han sido muy útiles en mi  desarrollo y este en particular además de prepararme para ser tutora me enseñó a manejar plataforma.  
