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REFLEXIÓN PERSONAL
1.-  CUAL FUE LA RAZÓN POR LA QUE DECIDÍ ENTRAR A TRABAJAR A LAMAR ?

Fue en 1995 y decidí solicitar trabajo por dos razones: La primera, fue por vocación, ya que con anterioridad había dado clases en una universidad en la ciudad de México y en la UNIVA, aquí en Guadalajara. La segunda fue de tipo económico para complementar el sustento que percibía en un despacho. Salí a fines del 2008 y regrese en Febrero del 2011.
2.- EN QUE ÁREAS DE LA UNIVERSIDAD ME HE DESEMPEÑADO ? 
En lo académico, me he desempeñado como Maestro en las áreas Económico-Administrativa ( En las licenciaturas de Administración, Mercadotecnia, Negocios Internacionales y Contaduría Pública ) así como en  el área de Ciencias Sociales y Humanidades ( En la licenciatura de Comunicación ). He sido asesor de Tesis y he laborado en Cursos de titulación programados.
En lo administrativo, he sido dos ocasiones Jefe de Academia ( la primera vez en la de Mercadotecnia y la segunda vez en la de Economía-Finanzas y Mercadotecnia ). Asimismo, he laborado como Encargado de Ventas de Publicidad  la Agenda de la Universidad, así como de la Tarjeta de Descuento al Personal, que por entonces existía. Desde el año pasado y a la fecha, colaboró en la edición de Manuales, desempeñándome como Corrector de Estilo
3.- CUANTO TIEMPO LLEVO LABORANDO AQUÍ :

De 1995 al 2008 ( 13 años la primera vez ) y Febrero 11- Actual ( 1 año – 9 meses en esta segunda ocasión ) con lo que cumpliré 15 años de antigüedad en el próximo mes de Febrero del 2013.
4.- COMO HA SIDO MI EXPERIENCIA DE TRABAJO EN ESE TIEMPO ?

Productiva, satisfactoria, con más aciertos que fallas ( en mi opinión ). Me he desarrollado a la vez tomando los Diplomados de Competencias Docentes y de Desarrollo Humano de las Habilidades para la Docencia, y actualmente estoy cursando este diplomado en Tutorías Académicas Integrales.

5.- PORQUE RAZÓN CONTINUO LABORANDO EN LAMAR ?

Me encuentro a gusto, trabajo con libertad, me siento satisfecho de contribuir a la formación de alumnos, me estoy desarrollando al ser capacitado, vislumbro la posibilidad ( ojalá se me dé ) de laborar como Tutor, y percibo un buen salario por clase impartida superior al que podría devengar en otras universidades.
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6.- QUE ME OFRECE LA UNIVERSIDAD ?

El sentirme útil ( estoy por cumplir en unos meses 60 años de edad ), la oportunidad de trabajar, el desarrollo personal a través de la capacitación que recibo en los Diplomados,  la satisfacción de formar alumnos, una retribución económica adecuada y el laborar en la edición de Manuales.

7.- QUE PUEDO APORTAR A LA UNIVERSIDAD ?

Entusiasmo, entrega, coraje, conocimientos, experiencia, ganas de trascender, la posibilidad de ser tutor y ojalá hubiera la posibilidad en el futuro de efectuar labores de investigación, que son una pasión para mi.

8.- CUÁLES SON MIS EXPECTATIVAS FUTURAS SOBRE LA UNIVERSIDAD ?

Continuar laborando y desarrollándome aquí. Me gustaría adicionar a las horas clase, actividades ( por hora o proyecto ) de Investigación y Tutoría
9.- POR QUE ESTOY TOMANDO EL DIPLOMADO EN TUTORIAS ?

La inquietud de aprender sobre este aspecto tan importante, cuyos estudios había dejado inconclusos ( Tutorías ) el deseo de ser Tutor, el poder subir en el tabulador de sueldos.

Atentamente,

JORGE ALEJANDRO BLUM DOMÍNGUEZ
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