UNIDAD 2

ACTIVIDAD PRELIMINAR 

LA UNIVERSIDAD LAMAR Y YO.

              Mi decisión con respecto a mi ingreso a la Universidad fue inesperado.

En Octubre del 2000, mi hermano quien trabajaba en el área de Neurociencias en la Universidad, me comunicó su  tan esperada participación en el Hospital Civil.

Dicho acontecimiento de tanto gusto para él, representaba el hecho de dejar abandonadas sus clases en Lamar. Como no quiso que quedaran los alumnos sin clases, me pidió  suplirlo por ese semestre en tanto organizaba su horario en ambas instituciones.

             Al próximo semestre, él no regresó y yo me incorporé de manera definitiva en la Universidad.

             Al principio solo tenía dos materias, las cuales he desempeñado a lo largo de mi estancia en la carrera de Psicología. 

             Conforme avanzó el tiempo, mi intervención en el área de Neurociencias se hizo mayor.  En la época cuando el Lic. Leobardo Cuevas fue coordinador de carrera, yo sugerí el hecho de que los alumnos asistieran al laboratorio a realizar prácticas en dónde de manera formal pudieran observar el cerebro y me escuchó.

             También le propuse la puesta en marcha de un manual para apoyar la práctica en el laboratorio.  Dicho manual lo concluí,  pero no  se puso en marcha.
              Mis razones para continuar trabajando en esta Universidad son: 

Primero, que me gusta el trabajo como docente, me gusta enseñar.

Segundo, me encanta el trato con mis alumnos, para mí es muy gratificante… aún de que en ocasiones hay diferencias, los alumnos son muy agradecidos conmigo y me hace sentir feliz.

Tercero, el trato con mis compañeros es muy agradable en lo general, hay respeto y eso me agrada.

Cuarto, me ha gustado mucho el recibir los cursos que brinda la Universidad como el de competencias, el de desarrollo humano y ahora el de Tutorías. 

              Con respecto a estos cursos, el de competencias docentes me gustó mucho, además de los contenidos, del hecho que nos conocimos muchos maestros de diferentes campus, esto nos unificó e identificó como parte de la Universidad

               La Universidad me ofrece la oportunidad de seguir creciendo y estar vigente, ya que día con día tienes que prepararte y dar el ancho en las materias que avanzan con los adelantos científicos.

               Además me ofrece la oportunidad de continuar con mi preparación docente, por los cursos que nos imparte.

               Lo que puedo aportar a la Universidad son mis conocimientos y parte de mi tiempo para mejorar el trato con los alumnos y los proyectos que sean necesarios en el área académica.

               Este semestre impartí un taller de Neuropsicología y eso me gustó, pero deberá organizarse mejor.

               Mis expectativas para el futuro en la Universidad son las de seguir impartiendo mis materias preferidas que son en el área de Neurociencias y poder impartir talleres que la complementen.

               Poder ser Tutora si me lo permiten y apoyar a mis tutorados en su recorrido por su vida universitaria.

                  Saludos.
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