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¿Cuál fue la razón por la que decidí entrar a trabajar a Lamar?,

Aunque siempre quise dar clases y estaba dando cursos de actualización fiscal, fue un hecho totalmente circunstancial,  ya que por azares del destino un amigo me pidió lo supliera y el coordinador de carrera en ese momento me fue a supervisar y le gusto mi clase eso me dejo en la clase de mi amigo el cual ya no regresaría a la escuela por cuestiones de trabajo, por eso me refiero a un hecho meramente circunstancial, además de que mi despacho esta a la vuelta de hidalgo uno donde comencé a dar clases por eso ayude con la suplencia.

 ¿En qué áreas de la universidad me he desempeñado (administrativas o académicas)?

Universidad de Guadalajara como académico, en el 2005 pero mis horarios y la distancia del campus en el que estaba me impidió seguir en la universidad la cual es mi alma mater de la cual con gusto seguía en las clases.
  
 ¿Cuánto tiempo llevo laborando aquí?

Pues la verdad me la paso tan bien y me gusta tanto dar clases que siento que apenas fue ayer el día que entre a la escuela con mi primer clase que fue contabilidad de sociedades en mayo de 2003, y de ahí a varias otras materias y de una carrera.

 ¿Cómo ha sido mi experiencia de trabajo en ese tiempo?

Pues como todos los trabajos con altas bajas con cuestiones de políticas medias raras de repente y con algunas cosas en las que no estás de acuerdo y con otras que te parecen excelentes, al final del día el balance es las cosas buenas son desde el hecho de encontrar un joven que está en la vida profesional y te o encuentras eso te hace sentir que todo valió la pena y más cuando sus palabras son Maestro muchas gracias y en gran parte se lo debo a usted y te das cuenta que no te lo debe pero participaste en la formación de un triunfador.

 ¿Por qué razón continúo laborando en Lamar?

Primeramente porque me encanta lo que hago, siendo esto mi principal motivación a seguir adelante, aunque mis actividades profesionales me impidan estar más tiempo en la escuela siempre busco un espacio en la agenda para poder seguir en el tenor de compartir y que mejor que compartir la experiencia de la vida profesional, además de los conocimientos adquiridos durante la trayectoria de la vida diaria.

 ¿Qué me ofrece la universidad?

Esto parece ser que no mucho pero bueno insisto es un placer seguir en la escuela y es la aceptación tacita de seguir en algo que te gusta pero y que tienes la oportunidad de hacerlo, siempre con todo lo que incluya.

 

¿Qué puedo aportar a la Universidad?

Todos los días aporto algo a la Universidad calidad en las clases que imparto, compromiso con el producto terminal, siempre con la visión que tenemos los mejores maestros para los mejores alumnos y dejando un mucho de lo que eres.

 ¿Cuáles son mis expectativas futuras sobre la Universidad?

Pues la primera terminar mi Diplomado de Tutorías y después seguir con algún curso más porque sé que es importante para la escuela y bueno aplicar mis conocimientos adquiridos en cada uno de los roles que me toque aportan en la Universidad.

 ¿Por qué estoy tomando el Diplomado en Tutorías?

Porque fue una experiencia genial ser tutor y sentir que aportas un poco mas siempre para los alumnos y tratas a las personas como lo que son personas y no solo como un cliente mas como algunas veces es tratado nuestro alumno, por eso decidí seguir con este curso y terminarlo además de cumplir con un compromiso moral y personal con toda la gente que confió en mí y me dio esta linda oportunidad.

Y quiero agradecer de forma muy personal a Fabián que siempre confió en que las cosas se darían bien tal como fue lástima que mis múltiples ocupaciones me impiden poder estar en la tutoría, a Bety que siempre sentí un apoyo  genial de buena vibra y que me ayudo a solventar cada uno de los problemas que surgieron y Griselda claro que sin su confianza no hubiese podido tener esa magnífica experiencia.
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