MIS MOTIVOS PARA FORMAR PARTE DE LA UNIVERSIDAD  GUADALAJARA  LAMAR
El área de la docencia siempre me ha llamado la atención y cuando se presentó la oportunidad de trabajar en esta institución educativa no dudé ni un momento, ya que cuenta con una buena reputación dentro de las universidades privadas y es de las pocas que realmente se preocupa por el buen desempeño y formación para sus empleados.
En el área que me he desempeñado desde que ingresé hace casi seis años, ha sido en la académica dentro de las licenciaturas en ciencias de la comunicación y diseño para la comunicación gráfica, debido a mi perfil afín a estas dos carreras profesionales.
Mi  experiencia docente ha sido fructífera, ya que debido a mi desempeño obtuve el premio de los tres maestros destacados por parte de la licenciatura en comunicación y la institución me otorgó un reconocimiento en el evento del día del maestro. Además, el ambiente de trabajo realmente es agradable; mis compañeros  docentes afortunadamente tienen el mismo objetivo que yo: el aportar nuestros conocimientos a cada uno de los alumnos que el día de mañana serán dignos representantes de la universidad. Esta es una de las razones que me han motivado a seguir laborando en Lamar, además de ofrecerme un trabajo digno y el contacto con los jóvenes.

Considero que puedo aportar a la universidad además de mis conocimientos, una forma de contribuir a la sociedad de lo mucho que he recibido ya que mis expectativas a futuro en Lamar es seguir laborando en la misma, terminar el diplomado en tutorías y desde luego subir en el tabulador para conseguir un mejor sueldo por hora clase.
Así mismo la razón por la que estoy tomando el Diplomado en Tutorías, es para mejorar mi práctica docente y desempeñarme como tutor en la universidad. Los conocimientos y experiencias vividas hasta hoy, me han confirmado esta vocación y aunque estoy consciente que el camino no es fácil este curso me ayudará a lograr mi objetivo. La estructura y diseño del mismo facilita su realización de una manera objetiva, práctica y que realmente se puede aplicar en el perfil del alumno que pertenece a la institución.
Al iniciar la segunda parte del diplomado, espero mejorar en las siguientes actividades y aprovechar al máximo cada una de ellas para utilizarlas en mi labor docente, para beneficio de los alumnos, del mío y desde luego de la Universidad Guadalajara Lamar.

