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¿Cuál fue la razón por la que decidí entrar a trabajar a Lamar? 
Por el interés y deseo de desarrollar aptitudes docentes, estar actualizado en el ámbito de mi carrera, y poder contribuir en la formación de los nuevos profesionistas.

¿En qué áreas de la universidad me he desempeñado?
En actividades académicas. 

¿Cuánto tiempo llevo laborando aquí?
Aproximadamente 4 años.

¿Cómo ha sido mi experiencia de trabajo en ese tiempo? 
Ha sido muy positiva y en aumento, ya que he logrado tener el reconocimiento por parte de los alumnos, las autoridades del campus y mis compañeros maestros de las varias carreras del plantel al que estoy asignado.

¿Por qué razón continúo laborando en Lamar? 
Porque mantengo la convicción de contribuir positivamente de manera formativa en aras de ofrecer a la sociedad profesionistas íntegros que pongan en alto a la institución. 

¿Qué me ofrece la universidad? 
La oportunidad de seguir creciendo en varios aspectos y de poder seguir teniendo la oportunidad de aprender día a día, también la oportunidad de poder conocer mas sobre mi carrera y las nuevas formas de pensar de los alumnos en una constante retroalimentación.
 
¿Qué puedo aportar a la Universidad? 
Mi experiencia derivada de mi carrera profesional para seguir trasmitiéndole a los alumnos además de los contenidos académicos, vivencias que también les aportan conocimiento sobre la realidad profesional y el entusiasmo para poder seguir renovando ese deseo de contagiar a los alumnos de las ganas de no dejar de aprender nunca.

¿Cuáles son mis expectativas futuras sobre la Universidad? 
Que de seguir en la búsqueda de ofrecer un servicio de mejor calidad y de preocuparse por la constante preparación y capacitación de su personal de todas las áreas logrará consolidarse aún más como una Institución educativa de gran calidad comprometida con la sociedad al ofrecerse como una muy buena opción para cursar una carrera profesional.
 
¿Por qué estoy tomando el Diplomado en Tutorías?
[bookmark: _GoBack]Porque me parece interesante contar con el cocimiento relativo a la Tutoría a nivel universitario, saber los alcances y trascendencia sobre los diversos aspectos de la vida de los tutorados y para tener un panorama más amplio sobre las diversas causas que optimizan o minimizan el desempeño de los estudiantes 
