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¿ Cuàl fue la razón por la que entre a trabajar en Lamar ?


R.- Entre a trabajar a Lamar para transmitir mi conocimiento en una Universidad que se ha ganado prestigio en el estado de Jalisco, es muy gratificante saber que uno puede apoyar en la formación de futuros profesionistas en una Universidad que se interesa por el desarrollo integral de sus alumnos.





¿ En qué área me he desempeñado en la Universidad Guadalajara Lamar ?


R.- Me he desempeñado como maestro y estoy orgulloso de poder contribuir con la formación de los alumnos y me he dado cuenta de la importancia de la labor del tutor.





¿ Cuánto tiempo he estado desempeñado en la Universidad ?


R.-Dos años y medio





¿ Cómo ha sido mi experiencia de trabajo en este tiempo ?


R.- Ha sido un ambiente de formación integral con un ambiente de alegría con actividades de convivencias que integran a la comunidad para formar parte de una familia.





¿ Por qué razón continuo laborando en Lamar ?


R.- Por el compromiso y la satisfacción de formar profesionistas en una Universidad que apoya a los alumnos para su formación integral y que les dan la oportunidad de hacer prácticas profesionales en los primeros semestres





¿ Qué me ofrece la Universidad ?


R.- La oportunidad de capacitarme en la labor docente, en Desarrollo Humano y ahora en el Diplomado de tutorías en la trascendente labor de ayudar a alumnos de bajo rendimiento.





¿ Qué puedo aportar a la Universidad ?


R.-  Un excelente desempeño docente, siempre doy mi mejor esfuerzo para no solo transmitir conocimientos sino técnicas de estudio, asesoría a alumnos de bajo rendimiento.





¿ Cuáles son mis expectativas futuras acerca de la Universidad ?


R.- La universidad cada vez crece más debido a la formalidad de las actividades que tiene para cumplir sus objetivos, como se le da la oportunidad a los alumnos de integrarse desde semestres inferioresa la práctica profesional esto a provocado que salgan muy buenos profesionistas





¿ Por qué estoy tomando el Diplomado en Tutorías Integrales ? 


R.- Para apoyar a los alumnos con bajo rendimiento, así como guiar a los alumnos para que sean independientes, es decir tratar que sean autodidáctas, es importante ayudar a los alumnos que por factores varios tienen bajo rendimiento en el estudio y para ello es necesario darles seguimiento y antes de ello tener un diagnóstico para identificar las causas por las cuales el alumno no tiene el desempeño requerido.














