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ACTIVIDAD 7:
 Identificar mis motivos para estar en la institución y la evolución que he tenido en la misma.
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INTRODUCCIÓN:
La razón por la que decidí ingresar a la Universidad Guadalajara Lamar fue por motivos de superación personal.
Considero que el ejercer la docencia nos permite tener una actualización continua, ya que nos obliga a realizar consultas en diferentes medios, tales como revistas científicas, bases de datos, consultas en internet, libros, etcétera.
De esta manera siempre voy a estar manejando la información actual, los nuevos descubrimientos que salgan a la luz y me estoy capacitando y actualizando en mi área de trabajo.
Además de la superación personal, considero que el ser docente me aporta la satisfacción de ser una persona que contribuye al desarrollo profesional y personal de los alumnos, así que tengo la responsabilidad de ser un modelo a seguir para ellos, por lo que creo que debo de cuidar las formas, la imagen, en pocas palabras, soy la imagen de lo que es un profesionista, soy evidencia de lo que ellos pueden llegar a ser, por lo tanto, es una gran responsabilidad desarrollar una personalidad que concuerde con un éxito profesional.
El ser docente siempre dejará huellas en nosotros como los ejecutores de la educación y en los alumnos, es una satisfacción para mi escuchar que durante el tiempo que estuvimos trabajando quedaron aprendizajes, no solo correspondientes a la materia sino también a nivel personal, pequeñas cosas que marcarán las vida del educando o que cambiaron su punto de vista siempre para su mejora personal.

ÁREAS DE DESEMPEÑO:
El área en la que me he desempeñado ha sido siempre la docencia, las materias que han estado a mí cargo son las de:
· Bioquímica de Alimentos,
· Microbiología de Alimentos,
· Toxicología de Alimentos.

TIEMPO LABORANDO EN GUADALAJARA LAMAR
Mi estancia en la Universidad Guadalajara Lamar como docente han sido 9 años.




EXPERIENCIA DE TRABAJO.
Durante mi estancia en esta universidad, me he encontrado con situaciones la mayoría agradables.
Me he ido desarrollando como profesional y como docente, considero que esta empresa toma muy en serio la capacitación de su personal y en lo que respecta a los maestros, la escuela nos permite irnos formando como Profesores de asignatura.
Muchos de nosotros somos profesionistas, somos un grupo heterogéneo de diferentes carreras, con diferente perfil, que nos integramos para un solo propósito, podemos ser exitosos, pero como docentes muchos de nosotros no estamos preparados al ingresar a laborar aquí. Lo que me parece excelente es que la escuela nos rescata y nos va formando poco a poco para tener todas las herramientas y desarrollar las habilidades para ser un docente exitoso.
Se siente el apoyo en la mayoría de las situaciones que pasamos los profesores, sin embargo, lo que yo puedo ver como área de oportunidad es que aún no hemos sido capaces de desarrollar alumnos que sean responsables de su educación, y que afronten sus decisiones con responsabilidad y la consecuencia de sus actos, percibo aún a la escuela como muy paternalista con los alumnos difíciles y considero que está en vías de cambiar con las tutorías.
CONTINUIDAD EN EL TRABAJO.
Continúo en este trabajo porque es mi fuente de crecimiento personal y profesional y proyecto que en algún tiempo no cercano, sea mi única fuente laboral.
OFERTAS DE LA UNIVERSIDAD.
Considero que lo que aporta la universidad a los docentes es:
· Capacitación de calidad y sin costo,
· Fuente de trabajo relativamente estable,
· Libertad de cátedra,
· Facilidad para la ejecución de mi trabajo.
QUE APORTO A LA UNIVERSIDAD
Conocimientos y experiencia para enriquecer las cátedras a mi cargo.
EXPECTATIVAS FUTURAS.
· Seguir laborando para la empresa en la que estoy actualmente, 
· Tener crecimiento profesional,
· Seguir contando con capacitación de calidad y acorde a mi especialización,
· Y por supuesto que una expectativa que todos tenemos en cualquier ambiente de trabajo es el mejorar económicamente.
DIPLOMADO EN TUTORÍAS
Estoy cursando el diplomado en tutorías porque lo considero necesario debido a la problemática que nos enfrentamos con los alumnos en el día a día. Es necesario estar preparados para poder apoyar a nuestros alumnos en cualquier situación que se pueda detectar.




 


