Actividad 7 “La tutoría en el ámbito institucional”
¿Cuál fue la razón por la que decidí entrar a trabajar a Lamar?
La primera vez que inicie mi trabajo en la universidad Lamar no fue por que yo haya ofrecido mi servicio sino porque lo solicitaron, eh tenido suerte ya que gracias a una suplencia inicie mi trabajo aquí y me gusto por lo que me quede, me pareció una universidad con mucho espíritu y trabajo en equipo respetan lo que eres y como realizas tus actividades y eso fue lo que me motivo a permanecer dentro.

¿En qué áreas de la universidad me he desempeñado (administrativas o académicas)?
He tenido la dicha de iniciar como docente y superarme y llegar hasta la parte administrativa, ambas me gustan mucho y me he mantenido trabajando en los dos, la que más me ha gustado es la del docente, es menos carga laboral y mayor satisfacción en la parte administrativa me gusta sin embargo demanda mayor carga laboral.

¿Cuánto tiempo llevo laborando aquí?
En Mayo de este año cumplí 6 años trabajando para la institución, en la parte administrativa cuento con 1año y 3meses.

¿Cómo ha sido mi experiencia de trabajo en ese tiempo?

Eh trabajado en otras universidades y la experiencia de Lamar ha sido completamente distinta y diferente, el ambiente de trabajo es mucho más relajado, si te exigen ya que deben cumplir con planeaciones, etc., en administrativo ni se diga es mucho más cosas por hacer y entregar y sobre todo la carga de responsabilidad es mucho mayor pero el ambiente es lo que me ha motiva a seguir me gusta que la gente sea amable y que siempre tengan una respuesta positiva, los chavos muy a pesar que tienen un nivel socioeconómico alto son atentos amables y serviciales.

¿Por qué razón continúo laborando en Lamar?
La razón por la que continuo trabajando aquí es 1 no cuento en este momento con alguna otra propuesta que me de la satisfacción que tengo, 2 la cuestión económica a pesar de que la carga horario es algo pesada en otros trabajos dentro de mi área son mal pagados y este es uno de los mejores dentro de las posibilidades actuales 3 me gusta lo que hago le he encontrado un buen lado y me ha otorgado la satisfacción necesaria para trabajar.

¿Qué me ofrece la universidad?

Lamar me ofrece diplomados, trabajo podríamos decir seguro aun cuando no tengo las prestaciones de ley me siento segura todos los días al venir a trabajar. Además de que me ha dado crecimiento personal y profesional.

¿Qué puedo aportar a la Universidad?
Actualmente he aportado una mejor estabilidad en la licenciatura antes no se tenía a un coordinador que generara recursos para algunas asignaturas y el que el alumno se identifique con su coordinador por ser licenciado en nutrición.

¿Cuáles son mis expectativas futuras sobre la Universidad?
Expectativas futuras sinceramente no tengo muchas yo no puedo aspirar a más hasta donde estoy es lo más que podría llegar por lo que tratare de mantenerme y mejorar día a día mi trabajo para poder ser exitosa en el área mientras dure en el puesto donde me encuentro.

¿Por qué estoy tomando el Diplomado en Tutorías?
El diplomado lo tomo porque quiero aprender a manejar las circunstancias que se encuentran dentro de los jóvenes el aprender a monitorear las necesidades y más que nada aprender todo del programa ya que tiene una interacción directa a mi trabajo y desconozco en gran parte la manera en la que se lleva todo la función del programa de tutorías además de que es un diplomado muy interesante y eh aprendido mucho con él.

