UNIDAD II .- DIPLOMADO EN TUTORIAS

ACTIVIDAD PRELIMINAR

LA TUTORIA EN EL ÁMBITO INSTITUCIONAL

¿Cuál fue la razón por la que decidí entrar a trabajar a LAMAR?

Yo trabaje por más de 30 años en la iniciativa privada desarrollándome como ingeniero en diferentes áreas, por ejemplo producción, mantenimiento, ventas, en hospitales, fundiciones, aire acondicionado, empresas metal mecánicas, productos químicos, etc. y hasta hace cuatro años, comencé a dar clases en la Universidad Libre De Derecho y Administración, por las tarde noche, ya que siempre tuve la inquietud de enseñar un poco de lo que he podido aprenderle a la vida, tanto profesional, como de vivencias en las empresas y así comencé a impartir clases de Matemáticas, Investigación de Operaciones, Estadística,  etc. Y me gusto mucho la interacción con los jóvenes, el poder guiarlos y transmitirles algo de lo que he aprendido, de poner un granito de arena en su formación. Y deje el trabajo que tenia en la mañana después de dos años de maestro, y se me ofreció la oportunidad de impartir clases en el Bachillerato de LAMAR, y acepte el reto, hoy día llevo más de dos años aquí y me siento realizado, tanto profesionalmente como también como persona.
¿Por qué razón continúo laborando en LAMAR?

Como comente anteriormente, me he sentido ampliamente desarrollado, y gracias a los diplomados que imparte LAMAR, he obtenido un crecimiento como persona y humano, lo cuál te hace sentir bien. Y realizar tu trabajo con gusto y disfrutarlo, además del ambiente laboral que es muy padre, todos te tratan bien, con educación y respeto, y eso hace que no se te haga pesado tu trabajo, y pasen los semestres muy rápido, que cuando te das cuenta ya se acabo.

¿Qué me ofrece la Universidad?

Me ofrece un plan de desarrollo integral, con el cual vas creciendo como persona y económicamente también, lo cual siempre va junto, espero poder continuar con la capacitación de los diplomados y poder ir aplicándolos lo más rápido posible, tratando de no defraudar a mi Universidad.
¿Qué puedo aportar a la Universidad?

Siempre he sido de la opinión de que todos podemos aportar con poco o mucho a la institución donde nos desarrollamos, lo más importante es el buen ejemplo de honestidad y rectitud, hacia con los alumnos, ya que ellos se dan cuenta de todo, y lo hacen extensivo a sus padres y a sus amigos, y eso los hace sentirse orgullosos de pertenecer a nuestra institución, y los hace estudiar con mayor intensidad más comprometidos con ellos mismos.

¿Cuáles son mis expectativas futuras sobre la Universidad?

Continuar realizando mi trabajo lo mejor posible, aprendiendo de mis errores, y de lo mucho que no se, yo se que en todas las instituciones les dan la oportunidad de crecer a los que más se esmeran, y he tratado de hacer eso, espero que se fijen en mi, para un crecimiento profesional y personal en la Universidad.
