ACT.7 TUTORIAS MODULO 2.
¿Cuál fue la razón por la que decidí entrar a trabajar a Lamar?
La primera vez que entre a LAMAR fue sustituyendo a mi hermano que ya tenía tiempo laborando en esta institución, empecé en licenciatura en nutrición, después le halle gusto a la docencia y me extendí a preparatoria y secundaria. Me retire 2 años de la docencia para estudiar un posgrado el cual quedo inconcluso y metí solicitud y me llamaron y aquí llevo 2 años y medio.
¿En qué áreas de la universidad me he desempeñado (administrativas o académicas)?
Solo me he desempeñado en actividades académicas.
¿Cuánto tiempo llevo laborando aquí?
Primero del 2003-B a 2005-B  y después 2009-B a la fecha.
¿Cómo ha sido mi experiencia de trabajo en ese tiempo?
Empecé inseguro pues tenía cero experiencia en la docencia, me integre a los diplomados no por obligación sino para tener mejores herramientas para mi labor docente, con el tiempo me adapte a esta profesión y hoy considero que mi rendimiento ha mejorado  aunque aun es perfectible. También las evaluaciones que hacen los alumnos y mis jefes inmediatos son mejores.
¿Por qué razón continúo laborando en Lamar?
Me agrada la docencia y me he superado por lo que puedo ofrecer algo a mis alumnos. Espero dejar huella en sus vidas, además es gratificante ver que los alumnos reconocen tu esfuerzo.
¿Qué me ofrece la universidad?,
Los diplomados, un lugar agradable de trabajo.
¿Qué puedo aportar a la Universidad?,
De hecho en los eventos que se realizan culturales y científicos, he participado. Ahora que termine el diplomado en tutorías me gustaría ser tutor de alumnos. 
¿Cuáles son mis expectativas futuras sobre la Universidad?
Mejora salarial, seguir superándome, y de ser posible tener un puesto como jefe de academia o secretario académico.

¿Por qué estoy tomando el Diplomado en Tutorías?
Justamente porque es una forma de dar algo más a mis estudiantes y a la  vez aprender más de ellos. Y pongo de mi parte para que las condiciones de la universidad se vean mejoradas en el proceso educativo, evitando la deserción y creando un ambiente de constante superación.
