DIPLOMADO EN TUTORIAS ACADÉMICAS INTEGRALES
UNIDAD II

ACTIVIDAD PRELIMINAR

ANA LETICIA BEJAR RIVERA

Objetivo de aprendizaje de la unidad 
Confirmará la importancia de la normatividad en la vida académica y como esta se convierte en un recurso de apoyo dentro de la actividad tutoral.
Objetivo de la  actividad.

Identificar cuales son mis motivos para formar parte de la institución. 
Instrucciones: En una cuartilla realice una reflexión personal sobre:

 ¿Cuál fue la razón por la que decidí entrar a trabajar a Lamar?

Por qué tenía las ganas de enseñar un poco de lo que sé, y sobre todo que es matemáticas una de las materias que más problemas genera a nivel estudiantil, y el tener ésta oportunidad me ha sido muy agradable y gratificante.

¿Por qué razón continúo laborando en Lamar?,

Por la oportunidad que tenemos de seguir enseñando a nuevas generaciones, por el trato que se nos da en la academia, y en la coordinación, por la relación laboral que existe con algunos de los compañeros de trabajo, 
¿Qué me ofrece la universidad?

Por las oportunidades que se han generado dentro de la Universidad, la de seguir preparándote académicamente, ya sea con los diferentes diplomados así como con la maestría en educación y con los cursos externos a los que hemos sido invitados a aparticipar, el que la Universidad se preocupe por nosotros es muy gratificante y a la vez con ésta preparación nosotros podemos apoyar mejor a nuestros alumnos.
 ¿Qué puedo aportar a la Universidad?, 

Nuevas estrategias de aprendizaje para los alumnos en mi clase, de hecho las he compartido con otros maestros que también imparten matemáticas, para ver como les funcionan a ellos y que les podemos modificar o implementar para que funcionen con la mayoría, por que de hecho ya sabemos que no todos nuestros alumnos aprenden de la misma manera ni con el mismo método, pero si ha mejorado sobre todo el aprendizaje y en la mayoría de los casos de se ve reflejado en su calificación.
¿Cuáles son mis expectativas futuras sobre la Universidad?;

Continuar enseñando lo que sé y lo que he aprendido,  tanto a alumnos como a maestros que quieran utilizar algunas de las estrategias que yo aplico en el aula, además seguir creciendo académicamente, continuar preparándome para poder apoyar cada vez de la mejor manera a mis alumnos.
