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Determiné colaborar en la Universidad Guadalajara LAMAR por una invitación que me hicieron, para cubrir a una maestra que estaba indispuesta, pero, al  terminar el tiempo acordado, me ofrecieron el continuar  impartiendo la asignatura  hasta el final del ciclo, acepté y a la fecha voy a cumplir 11 años en el área  académica y casi 2 años en la administrativa.
Mi experiencia de trabajo durante este tiempo ha tenido variantes, al principio fue difícil porque yo nunca había estado desempeñándome como docente se me complicaba mucho lo relacionado con el hablar frente a un grupo, el manejar y controlar a los alumnos y también no conocía nada de las cuestiones administrativas, en fin si fue complicado, pero después todo cambio y me di cuenta de que realmente me gusta mucho trabajar en lo académico, él tratar con los alumnos en el proceso de enseñanza aprendizaje para su formación es de gran responsabilidad pero da satisfacciones,  además el conocer y convivir con mis compañeros. 
La Universidad me ofrece la oportunidad de desarrollarme para ser mejor en el desempeño de mis actividades como académico y como administrativo, ya que constantemente nos invitan a participar en cursos qué por medio de la unidad de educación continua nos da capacitación y formación  para estar en una constante preparación y que me han dado herramientas para ser mejor en mi trabajo , además dé tener el apoyo de personas que de forma amable  con vocación de servicio me han ayudado cuando ha sido necesario. Él hacer uso de las instalaciones como lo son aulas con equipo para la exposición de material didáctico, laboratorios, biblioteca y equipo de cómputo que permite el realizar actividades de forma adecuada.
Lo que puedo aportar a la Universidad es la realización correcta de mi trabajo, con compromiso responsabilidad  con respeto a la institución y a los alumnos, espero seguir formando parte del equipo de trabajo, prepárame para tener un mejor desempeño, ser útil para la participar en la formación de los estudiantes
El Diplomado en Tutorías es un paso  más en el adiestramiento que ofrece la Universidad, que en el área académica me permitirá desenvolverme de una forma más completa ya que en él se están considerando aspectos que en anteriores cursos no se revisaron y que complementan la información recibida en aquellos, con el fin realizar de una manera más eficiente la atención del alumno y  así ayudarlo a lograr su formación integral.
