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Objetivo de aprendizaje:
Sensibilizar sobre la importancia de la gestión administrativa, como apoyo del tutor, en la vida del educando.




        La normatividad  es  la que se encarga  de generar la política sectorial y la reglamentación pertinente para la organización de las diferentes modalidades de prestación del servicio educativo dentro de la Universidad Guadalajara Lamar.

       Debemos como tutores conocer los lieamientos, las instancias, los reglamentos y procedimientos para poder orientar y ayudar a nuestros tutorados.

      Sin la normatividad, estaríamos caminando sin rumbo, todo sería desorganización. Conozco la Universidad desde que mi hermano cursó bachillerato hace más de 20 años y más cercanamente desde que ingresé a laborar en el año 2002. He visto crecer a la Universidad y esto se debe a los muchos cambios que ha habido. Se han generado procesos, lineamientos, reglamentos, filosofía educativa etc., y de esta manera podemos conocer mejor nuestras funciones y las de otros en todas las personas que participamos de alguna manera dentro de Guadalajara Lamar.
     La normatividad nos guía, nos ofrece una manera de saber que debemos hacer en caso de tener que hacer algún trámite, tener que solucionar algún problema académico o administrativo.
     La normatividad encamina al alumno para saber que es lo que debe y no debe haer y como hacerlo. Esto referente a varios aspectos como son:

La admisión, las asistencias, evaluaciones, faltas de disciplina, las sanciones, graduaciones, servicio social, titulación.
    Los beneficios y utilidad que representa el conocer como tutores la normatividad para poder ayudar a nuestros tutorados son para resolver dudas, encaminarlos al lugar o instacia a que deben acudir para resolver una duda, o hacer un trámite. Hacerles saber qué puede ayudarles y que perjudicarles, como el tener más del 20% de inasistencias, como deben proceder dentro de las insatalaciones, que deben hacer en caso de necesitar una constancia de estudios como ejemplo. Que sanciones pueden recibir en caso de incumplir con el reglamento, sus derechos y  sus obligaciones.
   Muchas veces por no conocer la normatividad, los procesos que los alumnos deben seguir,  estos tienen problemas, muchas veces graves, ya que impactan tanto en su situación académica como en la emocional. Es importante que los alumnos lean su manual, la mayoría no lo hace, pero en este caso los tutores, podemos orientar esperando no sea demasiado tarde para poder resolver algún problema o hacer un trámite. Creo que es importante que cada docente invite al alumno a leer el manual y tal vez tomar un tiempo para hacerlo con ellos.
  El ser tutor es una gran responsabilidad ya que somos quienes vamos a caminar con los alumnos que nos necesitan y debemos estar lo mejor preparados para ello.
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