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Objetivo de aprendizaje:
Sensibilizar al tutor sobre la importancia de la gestión administrativa como apoyo en el acompañamiento con el educando.

Ensayo sobre la importancia de la normatividad dentro de la Universidad Lamar.  



Introducción:
La normativa se refiere al establecimiento de reglas o leyes, dentro de cualquier grupo u organización, la moral es la formación que tiene un individuo o el conjunto de creencias de una persona o grupo social determinado, y la ética es la forma en la que nos comportamos en la sociedad, es la que se dedica al estudio de los actos humanos; por lo tanto la normativa en diversos campos son las leyes y reglas que rigen el comportamiento adecuado de las personas en sociedad. 
Opinión:
La aplicación de las reglas y normas en la Universidad Guadalajara Lamar es importante, ya que marcaran la pauta en el comportamiento del personal y de los estudiantes dentro de la institución, para ello la universidad establece un conjunto de reglas y normas de conducta y comportamiento dentro de las instalaciones, dándolas a conocer en documentos de conocimiento general como lo son el Manual del alumno y el Manual del académico, y es importante que todo el personal de la institución conozca y aplique las reglas.
La Universidad Guadalajara Lamar, establece una normatividad con base en el marco de la educación civil, con absoluto respeto de las creencias religiosas, nacionalidad y etnia, ya que actualmente se cuenta con estudiantes extranjeros, impartiendo una enseñanza de carácter laico, reconociendo la igualdad y dignidad de cada persona que forma parte de la Universidad; de tal manera que se integre a los alumnos y al profesorado en una dinámica de convivencia saludable, independientemente del proceso educativo previo que cada uno haya llevado, de la misma manera, ofrece igualdad de oportunidad de desarrollo tanto para el educando como para todo el personal involucrado en la institución.
Tiene como misión formar profesionales competentes y especializados, capaces de enfrentarse a las necesidades y mercados laborales que exigen alta competencia profesional, estableciendo para ello programas educativos innovadores de alta calidad, con el fin de lograr la mayor competitividad de los estudiantes egresados de la Universidad Lamar. Todo lo anterior se logra en base a la normatividad establecida, con lineamientos claros y específicos, con la promoción de valores éticos como lo son: la tolerancia y el respeto,  la creatividad, el trabajo en equipo, la excelencia en el servicio, el respeto y el cuidado del medio ambiente, generando un compromiso de los estudiantes hacia el cumplimiento de las normas y reglas establecidas.
De esta forma, la Universidad establece normas para que se dé la convivencia y se respete el ejercicio de la autoridad, así mismo, se involucre todo el personal y el alumnado en el cumplimiento de las mismas, logrando de esta manera la armonía en todas las actividades y manteniendo en la Universidad una actitud proactiva y creativa en la construcción de un ambiente de convivencia saludable y adecuado entre alumnos, padres y profesores.  
Por otra parte, en la presente unidad del Diplomado de tutorías, se trabajaron diferentes actividades que involucran definir claramente la función tanto del tutor como del tutorado dentro del programa de tutorías que establece la Universidad con el fin de apoyar al alumno que lo requiera a desarrollar  sus competencias profesionales, resaltando sus habilidades, aptitudes y actitudes ante situaciones reales que exigen un sentido crítico y objetivo del profesionista para solucionar satisfactoriamente todos las situaciones que se le presenten.
También es importante conocer y orientar al alumnado sobre los diferentes trámites administrativos que se tienen que cumplir para que éste pueda continuar con su plan académico y finalizar con éxito su carrera universitaria.
Por todo lo anterior, considero que es importante la normatividad establecida por la Universidad Lamar, ya que es muy clara, precisa y abarca todos los aspectos que constituyen la formación del alumnado a lo largo de su estancia en la Institución.  
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