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La Importancia de la Normatividad

Es indispensable en cualquier organización que exista una normatividad ya que sin esta parte imperaria el conflicto, el caos habría una desorganización, por ende para que exista una organización debe regularse con una normatividad que apoye el logro de los objetivos y que no sea un obstáculo para el alcance de los mismos.

El alumno debe conocer cuales son los objetivos, la normatividad y filosofía de la Universidad para que se sienta parte de la familia universitaria pero antetodo para valorar el apoyo que les brindan sus maestros y personal administrativo en el objetivo de formarlo como un profesionista integral con competencias laborales y comportamiento ético.

Al hablar de competencias laborales la Universidad a establecido el programa de prácticas profesionales desde tercer semestre para lograr que el alumno al finalizar cuente con la experiencia laboral que le abra horizontes de oportunidad de trabajo y para estructurar este y otro planes se establece una normatividad, es por eso que los alumnos deben cumplir desde tercer semestre 200 horas de práctica profesional y entregar reportes bimestrales, un reporte final y carta de termino, el alumno en esta normatividad así como en cualquier otra no le deben ver como imposición, sino como un  medio regulador en el cual se establece parámetros que cumplir en un plan que los encauzará a metas en su beneficio, para lograr un objetivo se debe establecer un plan de acción y el alumno debe convencerse de que las normatividades son puntos de referencia en este plan estratégico.

Así también para apoyar a los alumnos de bajo rendimiento existe la Unidad de Tutorías y como parte del plan para rescatar a esos alumnos de bajo rendimiento se establece ciertos lineamientos para trabajar entre tutores y tutorados, por eso las normatividades son necesarias para orientar a las partes involucradas acerca del proceso que se debe seguir, todo esto con la finalidad de lograr metas específicas

Así también existen reglamentos para uso de laboratorios los cuales nos dan referencia de que procesos seguir y esto no como una simple imposición sino que son para el cuidado adecuado y una correcta funcionalidad de los equipos y fluídez en el servicio, es por eso que una correcta elaboración de normatividades propicia la eficiencia en el uso de los recursos, logrando minimizar tiempos y otorgando herramientas logísticas para la culminación exitosa de procesos que se ven plasmados en logro de objetivos.

El alumno durante su estancia en la Universidad  deberá realizar varios trámites y es indispensable que exista normatividades en las cuales el alumno conozca que documentación debe presentar, con quién dirigirse, en qué circunstancias se debe recurrir al trámite, así como que aspectos administartivos debe presentar, como el caso de que el alumno debe estar al pendiente de pagos para realzar trámites como lo pueden ser el trámite de titulación.

Estas referencias de normatividades me he basado en el manual del alumno, en las cuales se le indica al alumno de los procesos que se deben seguir, al cumplir con las normatividades se eficientiza el tiempo y se puede brindar un mejor servicio dando una buena imagen de planeación, la cual incluye normatividades suficientes, concisas y a la vez claras, dentro de un marco de una planeación en pro del beneficio del alumno en nuestro caso.

