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Ensayo
                   La importancia de la Normatividad  y Gestión Administrativa dentro de la Universidad Guadalajara LAMAR..
Planteamiento
                  Es importante establecer  que los trámites y servicios son consideradas actividades administrativas pero  que en varias de las ocasiones impactan en la vida académica de los educandos, por lo que es indispensable  el conocimiento de la Normatividad y de la Gestión Administrativa  de la Universidad Guadalajara LAMAR  por parte del tutor  para  poder otorgar un apoyo en el acompañamiento del educando.    
                 Mediante los fundamentos teóricos de la Universidad Guadalajara  Lamar  en este ensayo estableceremos la importancia de la Normatividad dentro de la Universidad Guadalajara LAMAR citando las fuentes más importantes  y algunas opiniones personales que puedan contribuir al éxito del conocimiento de tutores y tutorados.                 

Sustentación y Argumentación Teórica 
                El sistema institucional de Tutorías de la Universidad Guadalajara LAMAR  es un conjunto de acciones dirigidas a la atención individual del estudiante, aunado a otra serie de actividades diversas  que apoyan la práctica tutorial.
               Su objetivo es contribuir a la formación integral de los alumnos a través de la atención de su problemática bio- piso- social que impacte en su trayectoria escolar.
                En este sentido, no solamente es importante que los alumnos conozcan la normatividad y gestiones administrativas dentro de la Universidad Guadalajara LAMAR sino que sean del dominio del Tutor  para poder otorgar un acompañamiento integral durante su  formación educativa.
Ref. Bibliográfica Manual del Alumno Sistema Institucional de Tutorías pág. 105-107
               Los alumnos que requieren tutorías generalmente son aquellos que se encuentran en situación vulnerable en su proceso enseñanza aprendizaje y en la gran mayoría de los casos intervienen los factores administrativos o de normatividad por lo que en orden de importancia considero que deben conocer   la utilidad  de su Manual del Alumno el cual  está diseñado para apoyarlos y ayudarlos que logren  su mejor experiencia LAMAR y les permita aprovechar al máximo su presencia y participación como estudiantes en la Universidad.
                La primera  parte del manual tiene como propósito que el alumno conozca a la Universidad tanto en su Historia  y Filosofía  como su  Misión,  Visión Política de Calidad, y Proyectos Académico, Formativos, de Ambiente Educativo y Desarrollo integral del Alumno, esto le permite al alumno identificarse con la universidad y  su proyecto educativo e integrase a la educación profesional por competirías integrales académicas.
             La segunda parte muy importante es la Guía de Tramites y Servicios escolares que incluye: Reinscripciones,  Ingresos a Grado Superior, Evaluaciones Extraordinarias, Recursamientos,  Permisos, Reingresos, Reactivación de Matricula, Facturas, Carta de no adeudo económico, devolución de documentos,  Prestaciones de Servicio Social U de G y SEP, Carda de buen conducta,  Solitudes de Constancias y Kardex, Certificados Parciales, Egresos de Licenciatura y Bachilleratos, Titulaciones U de G y SEP.
            Esta parte para mi es la más importante ya que estos alumnos vulnerables la mayoría de las veces con problemas  bio-psico-sociales en su proceso de aprendizaje pueden estar en riesgo de deserción académica por un proceso administrativo o de normatividad, el  Tutor podrá orientarlos y asesorarlos en su resolución administrativa y en su reintegración académica conociendo todos estos trámites y servicios así como la Normatividad de la Universidad Guadalajara LAMAR.
            En la tercera parte del Manual del Alumno se Incluyen los Reglamentos Institucionales con los reglamentos generales para los alumnos de Licenciaturas y Prácticas Institucionales, así como los Reglamentos para el uso de Instalaciones y Servicios de bibliotecas, Laboratorios de Computo, Laboratorios de Aéreas de la Salud y de Odontología, Quirófanos, Cámara Gesell, y Talleres de Serilogía y  Aerografía y Sala Mac.
            Esta parte orienta y lleva de la mano a los alumnos al conocimiento de todas  áreas y servicios que pone a su disposición la Universidad LAMAR el buen uso de las mismas así como su aprovechamiento al máximo cumplimento la normatividad y reglamentos para  su uso .
           Por último el Sistema Institucional de Tutorías  contribuye a la formación integral del alumno en situación vulnerable proporcionándole un acompañamiento disciplinar pedagógico metodológico y de desarrollo profesional.


     

Conclusiones.

           La importancia de  Normatividad y la Gestión Administrativa de La Universidad Guadalajara LAMAR y el conocimiento de las mismas por Tutores, Académicos y alumnos nos invita a identificar y re significar los Programas de Tutorías Académicas en las Instituciones de Enseñanza Media Superior invitándonos al Análisis de la Tutorías, revisando críticamente los procesos y las acciones de tutorías para resinificar las intenciones y motivaciones de las mismas, analizándolas estructuras proceso y dinámicas establecidas en los programas establecidos en la Universidad Guadalajara Lamar.
        
                 Mediante los fundamentos teóricos de la Universidad Guadalajara  LAMAR  en este ensayo establecimos  y documentamos  la importancia de la Normatividad dentro de la Universidad Guadalajara LAMAR citando las fuentes más importantes  y algunas opiniones personales que puedan contribuir al éxito del conocimiento de tutores y tutorados.   
   
                Además de manera personal considero que Académicos, Tutores y Administrativos podemos contribuir a que cada alumno que ingrese a la Universidad Guadalajara LAMAR egrese con éxito profesional  y una calidad y calidez educativa   cubriendo y sobrepasando sus expectativas en su proceso de enseñanza aprendizaje.          
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