                                                                                                          
                                            Actividad 12 

Ensayo sobre la importancia de la normatividad dentro de la Universidad Guadalajara, Lamar.

          Gracias a que soy abogada, tengo una idea clara de la importancia y necesidad social de tener un orden dentro de un grupo de personas,  es importante   que seamos consientes de la importancia del  derecho en nuestra sociedad, ya que éste no es otra cosa que un conjunto de normas jurídicas que regulan nuestra conducta hacia con los demás, el vivir en la sociedad pues, innegablemente tiene como resultado el nacimiento de la moda, la religión, la moral, el derecho, convencionalismos sociales, entre otras; si viviéramos sin normas o sea reglas de conductas entonces no podríamos coexistir porque si no hay orden hay caos; podríamos imaginar un minuto en Guadalajara sin reglas de tránsito, simplemente sería imposible.
Ahora la Universidad es un grupo social y por lo tanto es menester tener normas que regulen las conductas de cada uno de los individuos según sean sus características de jerarquía, su labor, etc.
Para los alumnos por ejemplo en el artículo 37 del Reglamento Institucional establece:
Serán faltas de disciplina todos aquellos actos individuales  o colectivos, que desvirtúen o tiendan a desvirtuar la seriedad y efectividad del mismo.
Entre ellos se describe el utilizar un lenguaje ofensivo  para comunicarse  con  los docentes, y a sus compañeros, comer o  fumar en clase, consumir drogas, venderlas, pelear,  agresiones físicas entre otras.
Establece como sanciones en su artículo 42 del mismo reglamento antes citado: la amonestación, medida correctiva, condicionamiento, pérdida de derechos, suspensión temporal y la  baja definitiva.
En cuanto a los docentes, tienen como obligaciones: asistir a las actividades para las cuales es convocado por las instancias  administrativo académicas; mantener la disciplina dentro del aula, tratar a las autoridades escolares con respeto y educación, mantener la buena imagen, no impartir clases privadas a estudiantes de la Institución, presentar sus formatos que le sean requeridos, cubrir el 100% de los temas del programa, utilizar adecuadamente los equipos y materiales.
Todas estas reglas tienen un fin común hacer la convivencia entre los miembros de la Universidad sea buena y se puedan lograr los objetivos cada uno tenemos.  
En cuanto a  mi propia postura en relación al tema, es necesaria tener disciplina dentro  de la Universidad como en todo grupo social, y tener cuidado porque sobre todo en las escuelas en donde el alumno paga por su educación la disciplina se relaja y no se aplica adecuadamente, en mi punto de  vista la disciplina en nuestra Universidad debería ser mas aplicada y sobre todo debe haber un apoyo y una coordinación entre las autoridades para imponer las sanciones.
 
                                   Fuente: manuales Lamar docente y  del alumno, última edición.
