Actividad 12  La tutoría en el ámbito institucional
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El estar trabajando en esta unidad 2 sobre la importancia de la normatividad dentro de la Universidad Lamar basándonos en los lineamientos que nos proporciona el manual del alumno y el manual de académico nos damos cuenta de la importancia del impacto que representa para el alumno conocer o desconocer todas las instancia o departamentos con los que cuenta la universidad y lo que representa para su vida estudiantil.

Tomo unas palabras del mensaje del rector para los alumnos durante toda la trayectoria del estudiante en la universidad el alumno cuenta con oportunidades que le ayudara a formarse como profesional y se le ayudara a construirse como una persona de bien para la sociedad acumulando gratas experiencias que  le ayudara a formar relaciones humanas mas significativas que le ayudaran en su vida personal como en la laboral o de negocios.

Nosotros como académicos y como futuros tutores es de suma importancia conocer toda la normatividad de la universidad para ayudar  al alumno aprovechar al lo mejor posible su participación como estudiante de nuestra universidad. Conocer la filosofía y la propuesta educativa  de la universidad para transmitirla al estudiante y que durante su estancia en la universidad y egresando de ella se sienta orgulloso de pertenecer a la Universidad Guadalajara Lamar.

EL conocer la normatividad nos permite ayudarle al alumno a participar en la comunidad educativa con respeto y colaboración en los aspectos académicos institucionales logrando el bienestar y crecimiento humano y profesional facilitando y fomentando el desarrollo integral como profesionistas y personas que busca la universidad en su propuesta educativa conscientes  que nuestro esfuerzo repercute en la formación del alumno y en conservar el prestigio educativo de la universidad.

