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DIPLOMADO EN TUTORÍAS ACADEMICAS INTEGRALES PARA LA DOCENCIA 

MODULO II
LA TUTORÍA EN EL MARCO DEL MODELO INSTITUCIONAL 
ACTIVIDAD 5
Gloria L. Heredia Campos 

Guadalajara, Jal. 4 de Noviembre  de 2009

ACTIVIDAD: Elabore un escrito sobre la importancia de la normatividad dentro de la Universidad Lamar. 

Identifique y enliste los beneficios y/o utilidad que representa para un tutor el conocer la normatividad de la institución, específicamente para la atención con los alumnos tutorados. 
El objetivo principal del PIT dentro de la UGL, es orientar, acompañar y asesorar al alumno ofreciéndole al alumno una atención integral que sea de buena calidad que le apoye en su vida diaria (personal, académica).

A través del programa de tutorías podemos fortalecer los valores y actitudes más allá para que así puedan trascender para que tengan una mejor calidad de vida.

Es por eso que la UGL preocupada por sus alumnos, forma el grupo de PIT, tomando en cuenta principalmente lo siguiente:
 MISIÓN:

Somos una empresa educativa privada del occidente de México, comprometida con la formación integral de profesionalismo competente y especializado que les permite detectar enfrentar y resolver problemas que les plantea la realidad social  en la que conviven para insertarse con éxito y excelencia en los mercados. Priorizamos el aprendizaje de competencias profesionales de los maestros, administradores y alumnos que trabajamos creativamente en la innovación educativa y tecnológica, privilegiando la cultura, el respeto mutuo y a la naturaleza así como la satisfacción de nuestros clientes. 

VISIÓN:

Seremos una de las mejores universidades privadas del Norte y Occidente de México, con programas educativos innovadoras, que corresponda a los estándares de calidad nacional e internacional preparando a nuestros estudiantes con una formación integral de las personas y a lograr  su competitividad profesional, que permita a nuestros egresados insertarse con el éxito y excelencia en los mercados laborales y sociales 

POLÍTICA DE CALIDAD:
Estamos comprometidos con la construcción, mantenimiento y mejora continúa de proceso de calidad que contribuyan a la formación integral de las personas y logran su competitividad  profesional, que permita a nuestros egresados insertarse con éxito y excelencia en los mercados laborales  y sociales.
La importancia que tiene el tutor de saber la normatividad de nuestra Universidad Guadalajara Lamar, es principalmente no intervenir de manera errónea en otras actividades de las demás áreas sino todo lo contrario estar informado de los procedimientos tanto administrativos como académicos  para así poder llegar a las metas establecidas por la misma institución, sin embargo la normatividad será una guía para el tutor pero el deberá desarrollar habilidades y capacidades para poder generar lo siguiente:

a) Poseer habilidades para la comunicación y el diálogo en sentido positivo, así como creatividad para mantener el interés del tutorando con una actuación responsable.

b) Mantener una actitud ética y empática hacia los estudiantes que le permita inspirar confianza y aceptación por parte de los tutorados.

c) Ser observador, analítico, crítico y conciliador.

d) Mantener un equilibrio entre la relación afectiva y cognoscitiva que le permita delimitar de manera adecuada, el proceso de la tutoría.

f) Reconocer el esfuerzo en el trabajo, las fortalezas y las debilidades de sus tutorados para propiciar su formación como profesionista creativo y generativo. 

Así como el tutor deberá de estar informado con que servicios cuenta para  apoyar a los  alumnos, y en el caso de la UGL lo son:
a) CAPI
b) Cursos Remediales 

c) Bolsa de trabajo 

d) Prácticas profesionales

e) Servicio Social 

OBLIGACIONES DE LOS TUTORES:

a) Orientar al estudiante.

b) Analizar al estudiante, apoyarlo en la elaboración de trabajos de académicos.

c) Canalizar a las instancias en caso de que el tutorando necesite el apoyo.
d) Apoyar  alumnos con el aprendizaje, ayudándole a desarrollar habilidades que le permitan aprender a aprender.

e) Dar a conocer al alumno conozca bien la estructura de la organización del plan de estudios, perfil de egreso, así como los aspectos generales de la organización con el fin de lograr su integración. 

f) Propiciar un ambiente de confianza.

g) Mantener confidencialidad de la información.

h) Mantener comunicación con el Coordinador de tutorías  para resolver cualquier problema que se le pueda presentar. 



BENEFICIOS DEL PROGRAMADA ACADEMICO DE PIT:
· Ayudar a la formación integral del alumno.

· Ayudar a fortalecer los valores.
· Orientar al alumno en cuestiones académicas – administrativas,
· Facilitar los procesos enseñanza – aprendizaje

· Acompañar al alumno durante la estancia en la universidad
· Disminuir el número de deserción en los grupos.

CONCLUSIÓN:

Es importante conocer la normatividad en la Institución para proporcionar un mejor servicio a nuestros clientes, para que sea de una mejor calidad , sea ágil y precisa. 
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