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ACTIVIDAD 12  “LA TUTORIA EN EL AMBITO INSTITUCIONAL”
IMPORTANCIA DE LA NORMATIVIDAD DENTRO DE LA UNIVERSIDAD GUADALAJARA LAMAR
.
La importancia estratégica de la educación superior como medio para lograr el desarrollo sustentable de las sociedades obliga a los titulares y académicos de estas instituciones a enfrentar diferentes retos que se traducen en estrategias de trabajo.
Se deben definir lineamientos orientadores de las políticas para lograr un sistema efectivo y eficaz de educación superior en nuestro país, entre otros tenemos:
La consolidación de cuerpos académicos

El desarrollo integral de los alumnos

La innovación educativa

La vinculación

La gestión, planeación y evaluación institucionales.
La Universidad Guadalajara LAMAR ha establecido estos lineamientos para un mejor desarrollo de sus actividades, comenzando con ser una Universidad privada, laica e integral, con un a Misión, Visión y Política de Calidad encausada a ser una de las mejores Universidades en el Occidente del país. La Universidad Guadalajara LAMAR esta comprometida con la construcción, mantenimiento y mejora continua de los procesos de calidad que contribuyan a la formación integral de personas y lograr su competitividad profesional, que permita a nuestros egresados insertarse con éxito y excelencia en los mercados laborales y sociales.
El proyecto  académico, formativo y ambiental de la Universidad Guadalajara LAMAR busca la importancia de desarrollar habilidades  y capacidades del alumno y se sustenta en una concepción humanista, respetuosa y optimista, buscando primordialmente el desarrollo de la capacidad de los educandos para la convivencia continua y armónica basada en los valores universales, entendidos como ideales de perfección humana. Busca una educación basada en la tolerancia y el respeto a la diversidad, la realización integral de la persona, el uso del pensamiento crítico y creativo, a autogestión y responsabilidad, trabajo en equipo, excelencia en el servicio y respeto a la naturaleza.

La Universidad se mantiene y promueve el orden, la limpieza y el uso correcto de instalaciones y materiales al servicio de los alumnos y el personal, se vigila la estricta aplicación de las normas de seguridad física de bienes y personas.
Dentro de los programas institucionales desarrollados en la Universidad Guadalajara Lamar, las Tutorías Académicas tienen una importancia significativa, ya que representa el conjunto de acciones dirigidas a la atención individual y grupal de los estudiantes, aunado a otra serie de actividades diversas que apoyan a la practica tutorial. Todo con el objetivo de contribuir a una formación integral de los alumnos.  La tutoría consiste en el acompañamiento integral durante la formación de los estudiantes que se concreta mediante la atención personalizada a un alumno o grupo de alumnos, por parte de académicos competentes y formados para esta función.
En este sentido, no solamente los alumnos que tienen problemas diversos durante su trayectoria en la institución pueden beneficiarse de los apoyos tutoriales sino también aquellos que así lo soliciten ya que estos apoyos están orientados tanto a abatir rezagos, como a potenciar las capacidades de estudiantes sobresalientes, durante toda su formación profesional incluyendo el período de servicio social.

La Universidad Guadalajara LAMAR al tener como objetivo primordial la educación integral de sus alumnos, fija una serie de reglas o normas para una sana convivencia, el uso de instalaciones de manera adecuada y llevar a cabo actividades cuya finalidad es la superación de sus educandos.
También es muy importante tomar en cuenta a todo el personal que conforma la institución y siempre estará dispuesto a fortalecer juntos estos ideales que se han emprendido desde la fundación de la Universidad.

Es por lo anterior que para que la institución funcione todos los que formamos parte de ella trabajemos en conjunto para que este proyecto y los que están por venir brinden buenos resultados y que la única finalidad que se busque sea la de forjar hombres y mujeres profesionales que busquen el bien común
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