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El seguir con una normatividad en cualquier ámbito es de gran utilidad ya que determina directrices sobre las cuales realizar algo o normar una conducta, demás que establece un modelo de organización, delimitación y distribución de funciones, coordinación de áreas, departamentos u órganos, es pues, preponderante establecer y comprender la estrecha relación existente entre lo que es la normatividad y la organización, ya que la primera establece precisamente como se ha de llevar a cabo la segunda.

A lo largo de este módulo hemos hecho todo un análisis de la normatividad de nuestra Universidad, hemos analizado con mayor énfasis la normatividad que debemos observar los que formamos parte de esta gran comunidad Universitaria que como ya hemos visto contamos con reglamentos específicos, como los son el Manual del Alumno, El Manual del Académico, El Reglamento de Bibliotecas, entre otros, y que contienen disposiciones que van determinando las conductas que debemos observar como usuario de sus servicios o de acuerdo a estatus que ostentamos en nuestra Institución.

Estos documentos establecen los pasos a seguir para realizar trámites, ya sea como alumnos, al inscribirse, al solicitar un recursamiento, al darse de baja, etc., como docentes, para cubrir el pago de los diplomados, para observar la conducta dentro de la institución y de las aulas, para establecer los lineamientos en las evaluaciones, y las reglas de ética como académico.

Así pues, debemos caer en cuenta que la normatividad es preponderante en cualquier lugar y ámbito, ya que al establecer límites de conducta se establece un orden, una organización, procedimientos que regulan las conductas, con el fin de alcanzar un objetivo, un ideal, a través de estas disposiciones.

Tan preponderante es la normatividad que, precisamente, toda conducta humana es normada, por eso existen las leyes, que determinan las conductas aceptables y correctas que debemos de actualizar en nuestro hacer, y establecen un orden y organización, es por esto que es primordial el contar con una normatividad, pero sobre todo conocerla, comprenderla y sobre todo observarla; tal cual, es el papel que desempeñan todas las disposiciones que norman nuestra vinculación a esta Institución Educativa, que además nos dan una identidad y sentido de pertenencia. 

	
