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Importancia de la Normatividad en la Universidad Guadalajara Lamar

Al estar integrado en cualquier institución se deben seguir reglamentos,normativas que regulan las actividades de la institución, son parámetros de lo que se puede hacer, de lo que no se permite hacer, así como la indicación de procedimientos que se deben realizar para el logro de cierto fin, es decir para la obtención de cierto documento se debe indicar con quién acudir, los requisitos que debe traer antes de hacer la solicitud,etc.

En los últimos tiempos las Normatividades han tomado un papel importante en el reconocimiento internacional tal es el caso de la Norma ISO 9000, las empresas para poder vender artículos al extranjero necesitan estar certificados, existen clientes que piden de requisito que una empresa este certificada, porque al estar certificada es garantía de que la empresa en congruente en lo que ofrece y que sus procesos están debidamente documentados, es esta una muestra de la relevancia de las normatividades, con las cuales se encamina, se le da rumbo a las diversas actividades con el propòsito de establecer lineamientos que coadyuven a la debida conexión actividades de integrantes de la institución, siendo prioridad la fluídez en los procesos.

Los alumnos al entrar a la Universidad deben tener una visión amplia de lo que es la Universidad Guadalajara Lamar, saber cual es nuestra filosofía, misión, visión y conocer los procedimientos que se deben seguir en cada circunstancia académico o administrativo que amerite un trámite, al conocer estos aspectos el alumno tiene una idea de que existe una estructura organizacional adecuada para atender las diversas necesidades académicas y administrativas que el alumno va a necesitar.

Ejemplo de esto es que un alumno al reprobar una materia tiene que recurrir con el coordinador y el secretario académico para solicitar en su caso una regularización en un periodo posterior al de exámenes extraordinarios, esto en el caso de ser una materia teórica.

 Si el alumno reprueba la asesoría de regularización o la materia no se puede llevar por  esta modalidad, se debe recursar la materia y esto tan bien lleva su procedimiento y el alumno debe conocer este proceso para que su trámite lleve el menor tiempo posible y al estar enterado del procedimiento ya no hace preguntas a personal administrativo del proceso en correspondiente, logrando que el tiempo tanto del alumno como del administrativo pueda ser utilizado eficazmente y no hacer un retrabajo.

Al referirnos de este aspecto también el coordinador al detectar un alumno con materias reprobadas puede canalizar al alumno a tutorías, es decir el coordinador también tiene que seguir normativas, al presentarse ciertas circunstancias, como la es de un alumno de bajo rendimiento  académico el debe apoyar al alumno al involucrarlo en la asistencia y participación en las sesiones de tutorías.

Un objetivo de las Normatividades es la estandarización y esta es otra de las razones de la existencia de las normatividades.

Así como se menciono es necesario que el alumno conozca bien que trámites debe realizar y la materia de Introducción a la Universidad sirve para que el tutor proporciona de esta información a los estudiantes.

La información se le debe dar a conocer porque también es manifestación de lo que la Universidad promueve, la Universidad impulsa la formación de profesionistas íntegros y al referirnos a este aspecto nos referimos a alumnos responsables, que deben ser concientes de cumplir reglamentos en plena conciencia que se hace por una correcta convivencia entre alumnos, docentes y personal administrativo, así como para el buen uso de las herramientas que la Universidad Guadalajara Lamar le ofrece a los alumnos, con el fin de apoyarlos en su camino de formación profesional.

El manual del alumno y del docente fijan la postura de la Universidad en cuanto a   su filosofía en donde se pone de manifiesto de incentivar a los alumnos para que realicen su prácticas profesionales desde tercer semestre para que adquieran competencias laborales y que su conocimiento se vuelva significativo. Para el logro de ellos se deben establecer herramientas que regulen el proceso y garanticen el logro de las metas establecidas y  las prácticas profesionales es un caso en donde también se establece una Normatividad que regula las actividades de los alumnos en este rubro.

Las normatividades no son inalterables y es digno de mencionar que en pro del a fluídez de los procesos y del logro de objetivos se pueden reestructurar procedimientos tanto en requisitos de papeles como en tiempos y en personas involucradas en cada trámite, es por ello que es importante después de cierto periodo hacer una revisión de resultados  y considerar que para canalizar mejor los esfuerzos es posible cambiar en forma parcial o total algunos procedimientos, todo ello buscando facilitar el logro de objetivos, la disminución de tiempos, costos, al hacer buen uso de los recursos que se poseen, proyectando una imagen de una correcta organización.

