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La importancia de la normatividad dentro de la Universidad Lamar.
La Universidad Guadalajara Lamar se mira a sí misma y a su contexto con un sentido realista (1). Por ello es consciente de sus posibilidades; reconoce sus límites y alcances, y los capitaliza para construir creativamente su vocación de ser una comunidad educativa, donde todos sus miembros construyan aprendizajes para su desarrollo integral. La política de calidad de la Universidad Guadalajara Lamar motiva a los profesores para que logren su mejora continua de conocimientos y habilidades docentes. Los diplomados fomentan el crecimiento del profesor tanto en el ámbito profesional como personal. Asimismo, la Visión y la Misión influyen en el desempeño de todos los integrantes de la Institución, ya que guían de manera positiva la eficacia de los servicios prestados a los estudiantes. 
En este contexto, la tutoría constituye una de las estrategias fundamentales, correspondiente con la nueva visión de la educación superior, en tanto que puede potenciar la formación integral del estudiante hacia una visión humanista y responsable frente a las necesidades y oportunidades del desarrollo de México. La tutoría, como modalidad de la práctica docente, no suple a la docencia frente a grupo, sino que la complementa y la enriquece. La tutoría como instrumento de cambio, refuerza los programas de apoyo integral a los estudiantes en los campos académico, cultural y de desarrollo humano, en la búsqueda del ideal de la atención individualizada del estudiante en su proceso formativo (2).
El dominio de los conocimientos incluidos en el currículo de la asignatura, sus competencias didácticas, su ética y las habilidades intelectuales no son las únicas capacidades que debe cuidar el docente; la comprensión de la gestión de la calidad y la normatividad también son imprescindibles para ser un buen tutor. El noción del organigrama, así como de las funciones básicas de cada uno de sus elementos, permite crear una identificación entre el profesor y la Universidad, que se conoce en el ámbito empresarial como; “que el empleado se ha puesto la camiseta de la organización” (3).

Los tutores con perfiles, funciones, capacitación y actualización excelentes contribuyen de manera más eficiente en el logro de distintos objetivos institucionales, como son abatir los índices de reprobación y rezago escolar, disminuir las tasas de abandono de los estudios y mejorar la eficiencia terminal.
Es trascendental que el tutor conozca toda esta información para que pueda apoyar en el proyecto de tutorías y además pueda servir como apoyo en el caso de alguna duda administrativa por parte de los alumnos. El docente que conoce suficientemente bien la normatividad de la dependencia, podrá aconsejar las opciones más adecuadas, para resolver los problemas escolares del estudiante. 
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