Actividad 12 “La tutoría en el ámbito institucional”
A lo largo de todo el modulo hemos visto como la tutoría tiene muchos puntos donde podemos trabajar o enfocarnos para que sea realmente un éxito o que tenga el impacto deseado con los alumnos que trabajaremos.
Hemos analizado que las tutorías son el apoyo que debemos otorgarle a todo estudiante que podría tener dificultades para que logreo concluya su proceso académico  toda esta teoría surge de la necesidad de un apoyo a los estudiantes debido al alto índice de deserción que se presentan en las diferentes universidades.
En su gran mayoría el tutor es un guía para el proceso de educación, lo ideal es que sea un apoyo institucional para resolver los problemas de comprensión de conocimientos y que de esta manera salgamos con el mismo número de alumnos que ingresaron al proceso educativo.

Los cambios en la universidad basándose en el proceso de la educación han obligando a la aplicación programas con la  orientación académica y apoyo al estudiante. Los modelos de tutoría académica y los servicios de orientación al estudiante quedan así sujetos a revisión en las instituciones que los aplican o que han rediseñado conforme el aumento a las necesidades sus mismo programas.  En muchos casos, la función tutorial disociada de la acción docente ha sido la parte importante dentro de las instituciones ya que están buscando nuevas maneras de ofrecer pautas alternativas o complementarias al modelo de tutoría tradicional, como puedan ser la tutoría personalizada, la tutoría integrada y los proyectos tutorizados. 1
Considero que el programa de tutorías de Lamar aun tiene mucho por crecer y que debemos aplicar nuevas técnicas y dinámicas dentro de este para que cada día sea un éxito y que se fortalezca aun mas ya que los alumnos tienen una percepción completamente distinta sobre este programa y en ocasiones se vuelven en contra a ser parte de él.

En Europa la Educación Superior adquiere una gran importancia de la enseñanza no presencial, así como la enseñanza presencial individualizada o en tutorías de grupos reducidos. Elaboraron una investigación  donde presentaron la experiencia de un proyecto de innovación docente desarrollado en la Escuela Universitaria de Enfermería, Fisioterapia y Podología de la Universidad Complutense de Madrid, durante el curso 2006/2007, bajo el título “Tutorías a través del campus virtual”, con el fin de formar a los alumnos de primer curso de Enfermería en el uso de las tutorías del Campus Virtual. Eligieron a 317 alumnos donde les aplicaron un cuestionario sobre el funcionamiento del programa de tutorías virtual los alumnos concluyeron que un buen objetivo y después de conocerlas y manejarlas, destacando su utilidad y fácil acceso, lo que parece evidenciar la importancia de la formación del alumnado en el uso de estas tecnologías. 2
Este tipo de programas han sido un éxito en varias partes del mundo sin embargo en la universidad no creo que funcione ya que se debería establecer una buena supervisión para tener el control de los alumnos a los que damos seguimiento.
La normatividad en estos casos es de gran importancia ya que es la base de la estructura de cualquier programa o universidad sin ella no existe un control o una supervisión; sin embargo muchos de los cambios o movimientos dentro de la universidad son largos y esto estresa al alumnado lo que genera un descontento sobre todos los tramites ha seguir o hacer.
La universidad Guadalajara Lamar ha sido reconocida a nivel nacional e internacional por su calidad educativa y esto nos ha dado para seguir trabajando como hasta ahora sin embargo el programa de tutorías no ha avanzado con ella considero que para poder ayudar a los alumnos debemos cambiar y mejorar y estar en constante movimiento esto nos dará fuerzas para ayudar a nuestros alumnos y lograr que los alumnos que entren sean los mismo que se mantengan como lo hacen muchas de las otras universidades que fueron pioneras en las tutorías.

No es que todo este mal sin embargo considero que podemos mejorar y esta mejora nos ayudara a tener una mejor estructura y relación con los alumnos.
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