ACTIVIDAD 5

“LA TUTORIA EN EL ÁMBITO INSTITUCIONAL

ENSAYO DE: “ LA IMPORTANCIA DE LA NORMATIVIDAD EN LA 

UNIVERSIDAD LAMAR”

Jalisco, presenta un escenario social de riesgo en que se ha incrementado el número de adolescentes que: no saben exigir el cumplimiento de sus derechos; que  tienen diversas adicciones; que rompen con muchas de las normas de convivencia social; que participan en la  delincuencia común u organizada o que atentan contra su vida y la de los demás. Este escenario es difícil de enfrentar por diversas razones, entre ellas, indudablemente, la falta de elementos formativos que les permita decir no ante situaciones que pongan en riesgo su integridad. La Universidad  LAMAR debe asumir la responsabilidad de propiciar en los jóvenes aprendizajes que los lleven a desarrollar las competencias ciudadanas y para la vida, que los posibiliten a prevenir y actuar con apego a la legalidad ante dichas situaciones.
Las estadísticas muestran que en Jalisco los jóvenes no cuentan con las condiciones adecuadas para un pleno desarrollo y se encuentran en situación más vulnerable con respecto a otros estados para enfrentar múltiples riesgos, especialmente en algunos contextos urbanos y suburbanos:
· Los 564 suicidios por año, en promedio, entre adolescentes y jóvenes, han ubicado a la entidad en primer lugar en 2004 y 2005 y en segundo en el año 2006 (INEGI: 2007).
· Las muertes violentas entre los adolescentes de 12 a 17 años en el 2006 fueron 1543 por accidentes de tránsito y 735 por homicidios (Secretaría de Salud: 2007).
· El nivel de violación de los Derechos de los adolescentes nos muestra que Jalisco tiene un promedio de 5.05%, lo cual está por debajo de la media nacional que es de 5.53%. (Revista El Vigía de los derechos de la niñez y la adolescencia mexicana: 2006).

Estas situaciones son tan alarmantes, que la Universidad Guadalajara Lamar, tiene que contribuir en el descenso de estas estadísticas, con todo su personal académico y administrativo en beneficio de nuestra sociedad, y país,  la mejor forma de hacerlo es por medio de sus instancias con personal calificado en la sensibilidad de poder prevenir,  combatir e identificar  a estas personas con necesidad de ayuda a tiempo de poder recuperar su autoestima y salud mental.
Identifique y enliste los beneficios y/o utilidad que representa para un tutor el conocer la normatividad de la institución, específicamente para apoyar a sus tutorados

La tutoría es un espacio curricular de acompañamiento, gestión y orientación grupal, coordinado por una maestra o un maestro, quien contribuye al desarrollo social, afectivo, cognitivo y académico de los alumnos, así como a su formación integral y a la elaboración de un proyecto de vida.

En este sentido, la tutoría tiene como propósitos:

· Acompañar a cada grupo de alumnos en las acciones que favorezcan su inserción en la dinámica de la escuela secundaria y en los diversos momentos de su estancia en la misma.

· Contribuir al reconocimiento de las necesidades y los intereses de los adolescentes en su proceso académico, coadyuvar en la formulación de un proyecto de vida viable y comprometido con su realización personal en el corto y mediano plazos.

· Favorecer el diálogo y la solución no violenta de los conflictos en el grupo y en la comunidad escolar, el respeto a la diversidad y la valoración positiva del trabajo colectivo como un medio para la formación continua y el mejoramiento personal y de grupo.

Ámbitos de intervención del tutor

En el tiempo destinado al espacio curricular de Orientación y Tutoría se pretende que el tutor de grupo intervenga en los ámbitos que se enlistan a continuación.

1. La inserción de los estudiantes en la dinámica de la escuela.

2. El seguimiento al proceso académico de los estudiantes.

3. La convivencia en el aula y en la escuela.

4. Orientación académica y para la vida.

La tarea fundamental del espacio semanal de Orientación y Tutoría consistirá en el desarrollo de actividades de discusión y análisis de grupo en torno a estos ámbitos.

1. La inserción de los estudiantes en la dinámica de la escuela

Uno de los aspectos que han sido revelados por estudios recientes sobre los alumnos que ingresan a la educación secundaria es el impacto que genera en su desempeño académico la transición de la escuela primaria hacia este nivel. Dicho impacto se expresa en ansiedad, debida, en su mayor parte, al cambio drástico en la dinámica de trabajo. De esta forma, la experiencia de haber tenido un solo maestro y ahora tener varios representa una modificación notable en estilos y criterios para trabajar, además de las dosis de información de un número bastante mayor de asignaturas.

Por otra parte, las pautas para interactuar con los compañeros, los tiempos para transitar de un tema a otro, la oportunidad para entregar tareas y trabajos plantean un reto a la capacidad de adaptación de los alumnos y les demandan la inversión de grandes dosis de energía, en detrimento de los aprendizajes académicos, durante los primeros meses de estancia en la escuela secundaria.

Los alumnos requieren, por ello, tener claridad sobre las formas de organización y las normas de la escuela y del aula. De este modo identificarán las pautas de actuación y participación que facilitarán su relación con los profesores, compañeros y otros integrantes de la comunidad escolar. El conocimiento y la reflexión sobre las ventajas de aplicar las normas da sentido al uso de los espacios escolares y al aprovechamiento del tiempo durante la jornada escolar.

La recepción del alumnado. Semana de inducción

Al inicio del ciclo escolar, el trabajo de Orientación y Tutoría deberá brindar un acompañamiento en sus expectativas e inquietudes a los alumnos que ingresan a una nueva escuela o pasan al siguiente grado dentro de la educación secundaria, o preparatoria.
El acceso a un nuevo nivel educativo o grado escolar implica para los alumnos expectativas y temores diversos sobre el porvenir y los retos que depara un nuevo escenario. Para facilitar el tránsito de los alumnos de nuevo ingreso, es conveniente que los docentes de primer grado organicen, en la semana inicial, actividades que favorezcan la integración a la dinámica de la escuela y al trabajo en aula, las cuales podrían encaminarse a desarrollar estrategias de bienvenida que faciliten este proceso, mediante el conocimiento de las personas que forman parte de la comunidad escolar, los servicios que se ofrecen y las pautas de organización de la escuela.

Algunas acciones que pueden realizarse para favorecer el proceso de inducción de los alumnos son las siguientes:

· Informar sobre el apoyo que maestros, personal de asistencia y directivo pueden brindar a los alumnos.

· Proponer dinámicas de autoconocimiento y clarificación de expectativas, dudas e inquietudes sobre la escuela secundaria.

· Realizar dinámicas de presentación que promuevan el acercamiento y el conocimiento, entre los alumnos y con el personal docente.

· Conversar con el director, el tutor y el orientador educativo sobre el cumplimiento de las normas y la convivencia escolar.

· Organizar reuniones con alumnos, padres de familia y docentes a fin de explicar las normas de funcionamiento del plantel educativo, los aspectos fundamentales de su infraestructura, sus instalaciones, los servicios que ofrece y los sitios de esparcimiento.

· Identificar las instituciones y los espacios localizados en el entorno de la comunidad que brindan apoyo y atención a los adolescentes.

· Obtener información específica sobre las opciones de atención dirigidas a los adolescentes (elaborar un directorio de instituciones locales).

· Difundir en forma verbal e impresa la información recabada.
Por ende los tutores debemos de conocer las normas de la escuela y también las buenas costumbres del manual de Carreño, para realizar lo mejor posible nuestra actividad de Tutor.
