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ENSAYO FINAL
LA TUTORIA Y SU IMPORTANCIA
LA IMPORTANCIA DE LAS TUTORIAS EN EL AMBITO INSTITUCIONAL

INTRODUCCIÓN
En este módulo aprendimos a conocer el ámbito institucional en referencia a los tutores viéndolo desde diferentes puntos de vista como la tutoría y su importancia, identificamos  la importancia de la tutoría en la vida del estudiante y el impacto en la vida social de éste, analizamos los diferentes tipos de docentes y ubicamos en que perfil de ellos nos encontramos en cuanto a las necesidades de la Universidad Guadalajara Lamar, identificamos los estilos de vida predominantes de la Universidad y reconocer lo que podemos aportar en dicho proceso tutorial de acuerdo a nuestro perfil ,integramos los aspectos analizados, evidenciamos los aspectos adquiridos, identificamos cuáles son los motivos que nos mueven para formar parte de la institución y evaluamos cuál ha sido nuestra evolución, analizamos los diferentes apartados del manual para estar familiarizados  con la filosofía y normatividad de la misma, identificamos las responsabilidades, derechos y obligaciones de los académicos en la universidad, identificamos las autoridades que nos apoyan en la institución para facilitar los procesos administrativos a la comunidad universitaria, conocimos la normatividad institucional, su aplicación en la vida académica del alumno y su relación con los tutores, nos dimos cuenta de la importancia que el tutor tiene en la gestión administrativa.
DESARROLLO
La importancia de la tutoría es saber detectar las anomalías que pueda tener algún alumno como embarazos no deseados, drogadicción, alcoholismo, problemas familiares  y ayudarlo en el proceso de formación en su carrera profesional hasta el término de ésta, me di cuenta que soy una maestra tecnológica porque les enseño programas electrónicos en la computadora como son nomipaq y conpaq , el primero es para la elaboración de nóminas en las empresas y el segundo es para contabilizar la documentación que nos proporcionan dichas empresas, también soy transmisor porque uso el pintarrón y marca texto para hacer los ejercicios en cuenta de mayor (cuentas T)conociendo mis aptitudes y habilidades, siendo comprensiva, tenaz, dinámica, preparada, y lo malo es no saber detectar problemas en el salón lo que puedo aportar a las tutorías es saber reconocer el problema que pudiera tener algún alumno para poder ayudarlo para que salga adelante y no deserte en su objetivo fijado que es el término de su carrera profesional, analizamos los apartados del manual del académico y del alumno.
CONCLUSIÓN
A partir de este módulo me di cuenta de la importancia de las tutorías en la universidad, empecé a detectar alumnos con problemas lo que antes me pasaba desapercibido, me di cuenta que tipo de tutor soy trasmisor y tecnológico, conocí a fondo el manual del alumno y del maestro lo cual me parece muy interesante para poder ayudar al alumno en algún problema que se le presente, para finalizar me gustó mucho la película sueño posible, me identifiqué mucho con Anne Tuohy, por ser una persona que lucha por sus objetivos y no descansa hasta lograrlos perseverando hasta el final.

