ACTIVIDAD 12 "LA TUTORÍA EN EL ÁMBITO INSTITUCIONAL "

Fecha de Entrega:  15 de Junio de 2013.

Objetivo de aprendizaje:

Sensibilizar al tutor sobre la importancia de la gestión administrativa como apoyo en el acompañamiento con el educando.

Introducción a la actividad

Es cierto que los trámites y servicios se consideran actividades administrativas, pero en algunas ocasiones impactan en la vida académica de los educandos; por tal razón en esta ocasión se trabajará para establecer el impacto de los mismos y para saber cómo proceder en atender situaciones de esta índole.

Instrucciones:
A partir de todo lo trabajado y analizado en las actividades de la unidad dos, elabore un ensayo sobre la importancia de la normatividad dentro de la Universidad Lamar. Es requisito que en el ensayo incluya fundamentos teóricos para avalar sus argumentos (citando las respectivas fuentes), pero también es necesario que desarrolle sus propias opiniones y postura en relación al tema. 

IMPORTANCIA DE LA NORMATIVIDAD DENTRO DE LA UNIVERSIDAD GUADALAJARA LAMAR.
Con cierta frecuencia como académicos nos damos cuenta de problemas administrativos de diversa índole que presentan algunos alumnos. Dichos problemas pueden generarse por descuido, falta de comunicación, ignorancia, problemas económicos, emocionales, familiares o decidia de los mismos alumnos o por una inadecuada difusion de la información u orientación equivocada tanto del personal administrativo como docente. Algunos de esos problemas suelen ser tan peculiares y desafiantes en cada caso que representan un reto para poder resolverlos favorablemente al individualizar cada caso en concreto.

Cualquiera que sea un problema administrativo o evento que no respete la normatividad universitaria tendrá consecuencias en diversas índoles; Primero, con el alumno que puede poner en riesgo su permanencia en la intitución, el aprobar materias y avanzar en conseguir graduarse, tener riesgo de deserción escolar o que contribuya a una baja tasa de Carrera terminal. Por otro lado, el alumno puede cursar con cierta tension emocional que lo puede distraer de sus actividades y labores estudiantiles, afectando su desempeño, aprendizaje y desarrollo profesional. Además, existen penalizaciónes administrativas o económicas que pueden agravar aún más la problemática del alumno y desmotivarlo a seguir en la institución. Segundo, con la Universidad Guadalajara LAMAR, que como cualquier empresa o institución se rige por normas para el buen desempeño y función de la misma. Un problema administrativo representa a la institución en el caso que sea un problema económico (por ejemplo, omisión de pago de inscripción, colegiatura, mensualidad) una merma en los ingresos que son usados precisamente para costear los procesos adecuadamente y poder prestar los servicios prometidos al cliente plasmados en la Misión y Visión además de la Política de calidad de la Institución. El afectarse por tanto, los ingresos, tendrá consecuencias con la sustentabilidad de la empresa, el costear todos los procesos administrativos, gastos de operación y la prestación del servicio. Si el problema es administrativo (Por ejemplo, derechos de exámen, revalidaciones, calificaciones) tendrá como conseguencia retardos y altos costos en el proceso de accesar a un nivel o grado academico superior con las consecuentes pérdidas de tiempo y dinero. Imaginemos a un alumno que tenga que esperar un semestra para regular su situación académica por una omisión. La institución además deberá de evaluar periodicamente sus procesos administrativos y de servicios con fines de mejora para no generar demoras o gastos innecesarios en los trámites administrativos de los clientes que buscan un fin en la institución. Tercero, con el Personal Administrativo, representa para ellos, en términos de esfuerzo y tiempo, una distracción de sus labores más intencionadas en los procesos, y esa distracción también desgasta emocional y anímicamente al personal; invariablemente para la empresa también representa una pérdida del recurso humano en su eficiencia-operatividad y una pérdida económica -a veces muy subestimada- en términos de costo/efectivad/eficiencia; es decir, la empresa paga a un recurso humano para ciertas labores de operatividad y normatividad para conseguir el funcionamiento diario de la empresa y distraerlo en resolver problemas administrativos del cliente, representa el riesgo que no cumpla con dichas funciones primordiales de operatividad y normatividad para la que fue contratado. Cuarto, el personal Académico, quienes en el salón de clase advierten una poble participación y aprovechamiento de las clases por parte de los alumnos, apatía, desinterés, ausentismo o alumnos problema, que además tienen problemas administrativos que no puede, no saben cómo o no quieren resolver. Dichos alumnos pueden alterar enormemente la dinámica de grupo y estos alumnos pueden “contaminar” al resto de compañeros y afectar el proceso enseñanza aprendizaje de todos motivo y objetivo de la institución educativa.  Ello provoca en los profesores una mayor dificultad para guiar y contener al grupo durante la clase y se distrae de su labor docente-académica. Nuevamente la institución tiene el riesgo de que pague un recurso humano para labores docentes pero está distraido o atareado en resolver un asunto extraacadémico afectando al resto de los clientes. En esta parte, creo es donde el academica si puede constribuir en colaborar y orientar al alumno en custión para acudir con las instancias correspondientes para una más rápida y efectiva resolución de su problemática. Esto sin embargo genera inquietud entre los académicos que de repente podemos sentir que hacemos labores “administrativas” que no nos corresponden y que además no generan una compensasión o pago económico específico. Sin embargo el academico puede contribuir enormemente en que la normatividad institucional que sí le compete se cumpla y aplique y sin duda abonará a que toda la problemática académica y/o administrativa generada por los alumnos redunde en una adecuada operatividad, la realización apropiada de los procesos y la prestación del servicio en tiempo y forma para que el cliente consiga su objetivo y obtenga una satisfaccción del proceso iniciado y otorgado por la institución. Una labor extra y que puede contribuir de manera más efectiva y notoria sería el academic en el rol de Tutor. De ahí la necesidad que el Sistema de Tutorías Integrales se instale en la institución, ya que de una manera más intencionada e integrada se busque resolver toda la problemática bio-psico-social del cliente alumno. Sin duda, esto cumpliría enormemente con la función de la institución.      

Cada uno de los miembros de la comunidad universitaria LAMAR, al igual que lo hacen otros tipos de empresas, contribuyen desde cada una de sus instancias, puestos, tareas, obligaciones y responsabilidades a que se cumplan todos los procesos en tiempo y forma para el buen funcionamiento institucional y de servicio que se presta. Es una situación compleja, pero que se resuelve o debe resolverse con la colaboración asertiva de todos ya que de no hacerlo, se pone en riesgo la sustentabilidad de la institución, su Misión, su Vision, su Política de Calidad, las Fuentes de trabajo, pero sobre todo, de privar a la sociedad de la oportunidad de formar recursos humanos en diversas ramas del saber y de la técnica tan necesarios para favorecer e impulsar el desarrollo económico y humano en nuestra sociedad con miras a la internacionalización y a una economía globalizada. No velar por esa función, abonaría a que nuestra sociedad tuviera límites en términos de oportunidad de progreso y desarrollo.  (Manual del Académico. Universidad Guadalajara LAMAR. Editor: Ricardo Ramírez Angulo. 4a. Edición. Julio 2012.) (Manual del Alumno. Universidad Guadalajara LAMAR. Editor: Ricardo Ramírez Angulo. 7a. Edición Enero 2012.)
Envíe el documento al portafolio para su revisión.
