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Importancia de la Normatividad dentro de la Universidad
 La importancia de la Normatividad en cualquier ámbito es básica por que nos nuestra el marco de una formación integral y con valores para nuestros estudiantes, es uno de los principales retos que se nos ha planteado durante la presente administración y que le ha dado la difusión necesaria por medio de manuales, pagina Web y mas.
En este sentido, es de suma importancia difundir el marco normativo que regula nuestras acciones como integrantes de una comunidad educativa, con la finalidad primordial de desarrollar ambientes de respeto y armonía.
El servicio que se ofrece en el sector educativo debe realizarse adecuadamente, en estricto respeto por el estado de derecho y encaminarse al logro de una educación de calidad, equidad y pertinencia.
El conocimiento de las normas nos compromete, no sólo al cumplimiento de las mismas, sino a promover su respeto y a impulsar mejores formas de convivencia en nuestra sociedad, por todo esto es de suma importancia que se tenga que se conozca pero sobre todo que se respete y se cumpla con ella.
Beneficios y Utilidad para los tutores conocer la normatividad de la Institución, específicamente para los alumnos tutorados.
a) Ayuda en la orientación para la toma de decisiones que afecten su vida académica, ya que saben del abanico que opciones que la misma universidad tiene para ellos y para cada problema especifico.

b) Ayuda a Orientar, asesorar y acompañar al estudiante durante su trayectoria escolar, a fin de colaborar en su formación, propiciando en él fundamentalmente la toma de decisiones para su vida académica.
c) A efecto de lo anterior, ofrecer al estudiante una atención integral, con calidad y equidad que responda a sus necesidades de aprendizaje y le apoye en la solución de sus problemas personales, que perturben su incorporación plena como universitario, sea durante su permanencia en las aulas, al egresar y en su titulación.
d) A través de la cultura de tutorías, fortalecer en el estudiante valores y actitudes que mas allá del ámbito universitario trasciendan hacia la familia, e impacten en una mejor calidad de vida. Ofreciéndole otras formas de ayuda ejemplo atención psicológica.
e) Promover y  establecer  una interacción efectiva con el tutorando por medio del dialogo y la comunicación.
f) Establecer los mecanismos para definir la modalidad a desarrollar por el Sistema Integral de Tutorías, teniendo como base las necesidades y recursos disponibles en cada unidad académica. 
g) Propiciar el trabajo colegiado al interior de las unidades académicas, con acciones que favorezcan al Sistema Integral de Tutorías. 

Estos serian algunos de los beneficios que tendrían los tutores para con los alumnos, ya que conocer lo que la Universidad ofrece, y la normatividad institucional  le dará a los tutores una formación integral de la persona que dará orientación a los alumnos  a lo largo de su proceso de formación.
