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La Importancia de la Normatividad en la Universidad Guadalajara  LAMAR 
Tomando en cuenta que la normatividad es un conjunto de reglas que regulan, guían y dan la dirección  al quehacer en una institución, puede ser una manera de unificar la forma de trabajo, para que de éste modo  se logren objetivos en común, como participar en el proceso de enseñanza aprendizaje de los jóvenes alumnos que ingresan a esta universidad con el propósito de recibir una preparación profesional. Uno de los objetivos de la universidad es la formación integral del alumno ,es  ver al estudiante de una forma general, no solo como receptor de conocimientos sino como una persona que admite influencias del medio que le rodea lo cual, en un momento determinado pueden intervenir en su proceso  educativo de manera que lo distraigan de su meta .
Todos los que intervenimos en tal proceso debemos estar apegados a esta serie de pautas ya que así es posible estar en sintonía, en armonía con el objetivo de logra la instrucción completa del alumno, la formación que le permita insertarse en el área laboral al servicio la comunidad de la cual forma parte y  que de éste modo sea útil a la sociedad.
 En el área académica, todo lo relacionado con la serie de normas que se establecen en la institución Universitaria permiten manejar criterios de evaluación que igualen formas de trabajo, unifiquen la conducción dentro de las academias y en las coordinaciones de cada licenciatura.
Así mismo cada área laboral dentro del ámbito administrativo esta encargada de una tarea especifica que impacta en la trayectoria escolar del alumno, estos departamentos cuentan con una serie de reglamentos que los regulan y orientan en el desempeño de sus actividades, con el objetivo de atender al alumno cuando sea necesario, apoyarlo en alguna situación determinada.
El programa institucional de Tutorías es aquel qué orienta al estudiante mediante una de sus actividades que es tratar los aspectos académicos y administrativos en la trayectoria escolar del alumno, es  el cargado de acompañarlo de apoyarlo, tomando en cuenta que no solo es una persona que está  formando parte de una institución educativa para preparase en una disciplina determinada sino que es una individuo con problemáticas particulares.
El Tutor debe tener formación como tal para esta terea además de conocer y manejar todo lo relacionado con las área académicas y administrativas, por su puesto que debe desarrollar  y practicar las cualidades  propias de un tutor para JONES, BALEY, COX, autenticidad, buen carácter, cultura social, liderazgo etc. O para MTRO VICTOR MANUEL ALVARADO HERNÁNDEZ; PROFA ROSALBA ROMERO ESCALONA. UNIVERSIDAD NACIONAL AUTONOMA DE MÉXICO, comunicación educativa, sólida formación de tutor, orienta y ayuda al alumno, experto en relaciones humanas entre otras. Y sobre todo apegarse a los reglamentos propios de la actividad tutorial, valorar y hacer uso correcto de los programas establecidos para esta labor, así como  trabajar en orden y en la dirección correcta para guiar al alumno. 
El Tutor, al estar capacitado y en preparación constante puede reconocer algunas situaciones que se presenten en el alumno BRISEÑO RAMIREZ et al (1996) como depresión, problemas de autoestima, alcoholismo, problemas de conducta entre otros. Debemos recordar que el objetivo de su actividad es contribuir a la formación integral de los estudiantes, además  pude apoyar a los educandos poniéndolos en contacto  en asesores que dominan determinadas unidades de aprendizaje, para que éstos les ayuden con las dificultades que se presenten para la comprensión de alguna asignatura, reconocerá  que lo relacionado con el campo emocional es competencia del profesional de la salud mental, por lo tanto canaliza al estudiante con los encargados de ésta área para una atención oportuna, identificando sus limites y fortalezas es posible que el Tutor pueda respaldar al alumno de forma objetiva y adecuada .
Es importante además de lo anterior, qué el tutor tenga conocimiento de la forma en que el alumno selecciona, organiza y trabaja con la información que  recibe, reconocer la distintas formas de aprender de los estudiantes, con todo esto fortalecer debilidades,  ayudarlos para que apropien  habilidades, formen hábitos y mejoren en sus técnicas de estudio. 
Este acompañar al alumno es de gran ayuda, pues permite abatir rezagos, potenciar capacidades de estudiantes sobresalientes durante toda su formación profesional. Manual del Alumno pp.23.
Cada una de las Autoridades, Personal Académico, Personal Administrativo  y los departamentos en donde se realizan los trámites o servicios para el alumno deben seguir un reglamento que da dirección y organiza actividades o  funciones principales con el objetivo de auxiliarlo de forma oportuna e imparcial, cuándo se le presente alguna situación que deba ser atendida en estas áreas de la Institución, ya que cada una ellas realiza terea determinadas y especificas relacionadas con la  trayectoria escolar del estudiante.
En lo personal considero que sí es importante seguir las normas que rigen la institución  Universitaria, ya que esto puede contribuir a que cada integrante  del equipo de trabajo realice sus actividades de forma armónica y ordenada, cada una de las áreas forma un todo que funciona como un mecanismo en el cual todas las  estructura que lo integran  son  necesaria para el que hacer correcto , si cada uno hace lo que debe pero con la guía que brinda el seguir reglamentos ,será posible alcanzar el objetivo de coadyuvar en la formación integral de los alumnos y atenderlos de forma satisfactoria .
