	LA TUTORÍA EN EL AMBITO INSTITUCIONAL
  Víctor Tomás Pérez Velázquez.

	
ACTIVIDAD PRELIMINAR "LA TUTORÍA Y SU IMPORTANCIA"

	Fecha de Entrega:  14 de Septiembre de 2013
Objetivo de aprendizaje:                                                                                   Víctor Tomás Pérez Velázquez.
Identificar los conocimientos previos de los participantes sobre el concepto del tutor y la tutoría.
Introducción a la actividad 

Es importante identificar como cada participante tiene ya preconcebido lo que es el rol del tutor, por lo que se definirá, a partir de la experiencia de cada uno, qué engloba este concepto.

Instrucciones:
En la plataforma entre al foro “Mi Concepto de Tutorías”. 

Dentro del foro expondrá, a partir de su experiencia, qué entiende por tutorías y cuál es el rol que debe desempeñar el tutor. 

Posteriormente revisará las aportaciones de sus compañeros e identificará las coincidencias y discrepancias de su respuesta en relación a la de ellos; deberá retroalimentar a cada participante con un mínimo de cuatro comentarios. (Todos los comentarios deberán ser propositivos) 

Por último redactará la conclusión final en un documento, de acuerdo a lo que usted entendió del concepto y tomando en cuenta las aportaciones de sus compañeros, el cual deberá anexar a esta actividad, haciendo click a la opción de examinar, y una vez cargado, dar click a la opción de enviar. 

NOTA: No basta meterse al foro, si no anexan el documento anterior, no puedo evaluar la actividad y automáticamente se promedia un 0. Cualquier duda por favor mándenme un mail o comuníquense a mi oficina. 



Que entiendes por Tutorías
Es el apoyo que se le otorga al estudiante que se podría encontrar en dificultades o que está en ellas pero desde el aspecto académico; La tutoría ayuda cuando el alumno tiene una falta de habilidades para lograr un conocimiento otorgando herramientas para lograr que los estudiantes sean capaces de desarrollar habilidades de aprendizaje y auto-aprendizaje.
Es el acompañamiento del alumno desde el inicio del ingreso a la carrera hasta para que logre terminar la licenciatura.  

¿Cuál es el rol que debe desempeñar el Tutor?

El tutor debe de incorporar los aprendizajes, de los alumnos que tienen dificultad para incorporar sus conocimientos, sobre lo que se lleva en las asignaturas de la licenciatura que se este cursando.

Como rol del tutor

· Primero que sea un Licenciando en el área de la Carrera. (Odontólogo)

· Que tenga Diplomados Institucionales en Competencias, Desarrollo Humano y Tutorías

· Que tenga empatia con los alumnos.

· Tener un espacio para las tutorias

· Proporcionar un Horario de atención

· Calendarizar las tutorias

· Hacer participe al alumno tutorado
Conclusión
Las tutorías dentro del proceso universitario tienen 2 funciones apoyo en la cuestión de disciplina y valores y el apoyo educativo.

En los disciplinario el tutor debe ser un guía en las cuestiones normativas de la institución y personales; Esta parte fortalece la relación y la interacción entre el tutor y el alumnado, sin embargo el tutor no debe imponer sus preferencias, religiosas sobre todo ya que estas creencias pueden afectar o general problemáticas en la aulas.

El tutor debe hacer que los alumnos se centren en los problemas que deben o quieren resolver y que de alguna manera afectan sus cuestiones disciplinarios, al central el problema se proporcionan herramientas para resolverlo; nunca el tutor deberá atender aquel problema emocional que considere sea el que afecta su cuestión disciplinar ya que no todos los tutores son psicólogos o personas preparadas profesionalmente para opinar sobre temas que pueden alterar su estado emocional.
