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 Mi concepto de tutorías.- 
La tutoría es un proceso que contribuye a que el alumno tenga mayor oportunidad de ser acompañado en su proceso de enseñanza aprendizaje. Esto mediante el fortalecimiento de sus habilidades y capacidades. También mediante la detección de deficiencias y problemas de bajo rendimiento, con la finalidad de que el alumno termine satisfactoriamente sus proyectos de estudio. El papel del tutor es de suma importancia, ya que es el docente capacitado para este proceso de acompañamiento.
Los conceptos de tutorías expresados en el Foro, coinciden en que la Tutoría es un proceso de enseñanza- aprendizaje,   que acompaña y apoya al alumno con el objetivo de   mejorar su rendimiento académico  y detectar deficiencias. Enseña al alumno a  desarrollar  sus habilidades, mejora su área de oportunidades, evita la deserción escolar y eleva el nivel académico.   Creo que todos los participantes del foro estamos de acuerdo y no encontré discrepancias entre los conceptos.
Una definición de Tutorías de Beltrán Casanova (2003) dice que:
“ La tutoría es el proceso de acompañamiento durante la formación de los estudiantes que se concreta  mediante la atención personalizada a un alumno o grupo de alumnos, por parte de académicos competentes y formados para esta función, apoyados conceptualmente en las teorías de aprendizaje más que en las de enseñanza”.  
Conclusiones:
La tutoría acompaña al alumno y contribuye a la formación integral de los estudiantes con el fin de incrementar y consolidar sus capacidades de aprendizaje permanente, para que puedan concluír satisfactoriamente sus estudios que han planeado. 
El tutor es una persona capacitada y preparada en el proceso de la enseñanza.
El tutor es formador más que informador. 
