La Tutoría en el Ambito Institucional
Actividad Preliminar "La Tutoría y su importancia"
Conclusión final
Tutorías en el sentido estricto de define como: “El proceso de acompañamiento durante la formación de los estudiantes que se concreta mediante la atención personalizada a un alumno o a un grupo de alumnos por parte de académicos competentes y formados para esta función, apoyándose conceptualmente en las teorías del aprendizaje más que en las de enseñanza”.

Algo que se detecta en la educación superior es que el alumno no siempre encuentra en la carrera elegida la satisfacción a sus expectativas, por lo que considero que la importancia de la tutoría en la educación es tan grande que, en mi opinión, se debe aplicar no sólo en la educación superior, sino desde la educación básica, ya que el tutor podría orientar al alumno para que descubra sus aptitudes y habilidades por medio de una adecuada orientación vocacional.

Ya en la educación superior la tutoría se debe aplicar privilegiando el desarrollo humano y la formación profesional, con el fin de fortalecer los conocimientos, habilidades y actitudes del estudiante, así como la toma de decisiones, es importante que el docente que fungirá como tal, no sólo sea experto en su materia de especialización, sino que esté debidamente preparado para el desempeño de la actividad como tutor.
El estudiante enfrenta un mundo lleno de situaciones que lo pueden distraer de su objetivo principal como es el término de su preparación profesional, estas situaciones pueden ser: drogas, alcoholismo, problemas familiares, embarazos no deseados y muchas más, a esto se suman las dificultades con su aprendizaje y los problemas administrativos con que se podría encontrar en el ámbito escolar.
De ahí que el rol que debe desempeñar el tutor es el de un asesor personalizado, una persona que acompañe al alumno durante su proceso de aprendizaje con la empatía que éste espera. Ya que es fácil olvidar que el alumno es un ser humano que requiere apoyo del docente, del cual espera que lo entienda en la parte emotiva y que además de recibir sus enseñanzas en cuanto a las actividades académicas, sea alguien que se identifica con él.
Sin embargo no se debe pensar que el tutor debe resolver todos los problemas del alumno, éste sólo deberá tratar de guiarlo para enfrentarlos o bien canalizarlo con las instancias necesarias para que pueda terminar su proyecto educativo con éxito, quien debe tomar las decisiones es el propio alumno. 
El principal reto de la tutoría es impactar en un mayor número de alumnos que logren llevar a feliz término su carrera universitaria y sean capaces de alcanzar el éxito en su vida profesional.
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