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CONCLUSIÓN FINAL

      
Una vez concluida esta primera actividad en relación a la tutoría y su importancia y en base a las instrucciones de esta primera actividad, me parece que puedo concluir que el concepto de tutoría  es término amplio. Con ello quiero describir la gran variedad de aplicaciones o connotaciones que se le  pudieran adjudicar a dicho término. Es importante tomar en cuenta, que aunque quizá el significado primordial de tutoría guarde relación a la vida académica, dicho término puede tener aplicaciones en otros ámbitos. Es decir, platicamos en primera instancia acerca del papel que desempeñaba la familia en generaciones anterior en la labor de la tutoría. Esto quizá se pueda describir como tutoría familiar ya que la preocupación de los padres de cumplir con su responsabilidad como tales era una tradición que se venía dando de generación en generación. Cabe señalar que esta tutoría carecía aspectos académicos en el pasado y estaba orientada más en aprender los oficios de la familia o padres tal vez.


En esta primera actividad también se platicaba acerca de cómo esta tutoría familiar fue reemplazada con el paso del tiempo por las universidades y adquiere al mismo tiempo un enfoque académico y por lo tanto profesional.  Así también, ahora le compete a estas universidades el orientar en los aspectos al alumno. Esta responsabilidad recae directamente sobre los profesores y por ello tal vez se denomina como tutoría académica. Sin embargo, es necesario descuidar el papel de la tutoría familiar, ya que la tutoría no es exclusivamente académica en la formación del alumno.


Por lo anterior podemos inferir que el concepto de la tutoría en la actualidad se refiere al conjunto de conocimientos, experiencias y actividades que se transmiten por personas idóneas y experimentadas en un determinado campo del conocimiento hacia personas que carecen de las mismas. Sin embargo, la transmisión de este conjunto de conocimientos en el ámbito académico requiere que el tutor tome el rol de orientador con el propósito de que tutorado forme sus propias experiencias debido a que no todos los tutorados viven las mismas circunstancias. Es decir que la tutoría debe ser individualizada acorde a las necesidades de cada uno en particular.
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