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Que son las tutorías.
Es un proceso de acompañamiento durante la formación de los estudiantes que se lleva a cabo por medio de la atención personalizada a un o un grupo de estudiantes a fin de disminuir los riesgos de deserción de alumno y aumentar la posibilidad de que el estudiante culmine con éxito la formación académica.

Coincidencias y discrepancias en cuanto a tutorías.
Más que discrepancias encontré demasiadas coincidencias entre mis compañeros y mis conceptos de tutorías.
Las coincidencias que se encontraron son las siguientes
· Que es un proceso de acompañamiento para el alumno durante la época de estudio.
· Que las tutorías ofrecen un sin número de herramientas para el desarrollo del alumno
· Que en las tutorías se abarcan los aspectos personal, social, familiar, además de los procesos de enseñanza-aprendizaje. 
· Que hay muchos factores que afectan el aprovechamiento de un alumno y que van desde habilidades de aprendizaje, problemas económicos, entorno social no óptimo, y seguridad  del alumno.
· Que con las tutorías se tiene el objetivo de garantizar que el alumno tenga éxito en la culminación de su carrera profesional y que además sea un profesionista exitoso.
· Que más allá de la labor docente en donde solo se tocan temas en relación con el aprendizaje, es necesario  tratar con el alumno situaciones más personales para poder acompañar al mismo y ayudarlo a potencializar sus habilidades.
· Que es necesario que nosotros como tutores seamos capaces de poder identificar a un posible tutorado para enfilarlo al éxito de su carrera.

Como conclusión a este trabajo quiero añadir que las tutorías son necesarias en el ámbito educativo, no todos los alumnos la requerirán pero es importante que nosotros podamos detectar a los alumnos que requieran de esta.
Es necesario hacer una labor de intercesor entre el estudiante y el profesor.
Y los alumnos tutorados tendrán mayores oportunidades de tener éxito en la culminación de su carrera y en la vida profesional.
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