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“MI CONCEPTO DE TUTORÍAS”

Las tutorías me parecen muy importantes en las instituciones, para ayudar a los alumnos a terminar su carrera y lograr su objetivo fijado.

Los tutores debemos tener visión, para detectar anomalías, ya  que en algunas ocasiones por no poner atención los pasamos desapercibidos y no nos damos cuenta del grave problema que están enfrentando los alumnos en ese momento, por lo que debemos tener mucho cuidado en este aspecto.

Los alumnos en el momento que enfrentan algún problema de drogadicción, alcoholismo, embarazo no deseado, necesitan ayuda tanto de sus familiares como de amigos y muy en especial en la Universidad, y para eso estamos lo tutores, para ayudarlos, guiarlos  y enviarlos a las personas capacitadas, en este caso psicólogos, doctores en fin las personas adecuadas.

Respecto al foro en la interacción,  los comentarios de mis compañeros son muy similares a los míos en el concepto de tutorías, demostrando que estamos en el mismo objetivo, por lo cual demostramos que somos un equipo para seguir adelante.

Por lo que me parece muy interesante y admirable que esta Institución aporte y nos capacite para contribuir a la deserción de alumnos ayudando desde el fondo,  atacando el problema de manera significativa,  ayudando al alumno guiándolo a lo largo de su carrera con respeto, cariño y sabiduría.

Por último mando una felicitación a la Universidad y a todos los involucrados en estos diplomados, porque son muy bien planeados.

