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Objetivo de aprendizaje:
Evidenciar los conocimientos adquiridos.

	Introducción a la actividad 

Es fundamental reconocer y evidenciar los conocimientos adquiridos en esta unidad, para consolidar el aprendizaje. 



Instrucciones: 
Elabore un escrito donde dé cuenta de cómo describiría su proceso de aprendizaje desde que realizó la actividad preliminar, hasta la actividad 5: 

Tome como base los siguientes aspectos: 

¿Qué comentarios en general puede hacer en relación a las diferentes actividades?
¿Cuáles considera que fueron sus principales aprendizajes? 
¿Qué retos encontró y cómo los solucionó?
¿Qué aspectos tendría que considerar para un mejor desempeño en la unidad 2?

Durante este diplomado me parece que se incluyeron actividades interesantes y variadas, desde cuestionarios, análisis de película, y el ensayo final, definitivamente actividades muy variadas y completas, aunque hay algunas preguntas que no especifican que los comentarios se relacionan con la Universidad Guadalajara Lamar, por lo que es importante que se haga la referencia en la redacción de la pregunta cuando así se requiera.
 
Mis aprendizajes fueron muchos, conocer el enfoque y la importancia de la tutoría en los universitarios, identificar los puntos que integran el perfil del tutor, identificar mis fortalezas y mis debilidades con respecto al perfil del tutor y trabajar con ellas.

Aprendí que es muy importante llevar a cabo las tutorías en las universidades como parte del proceso educativo ya que es una manera de apoyar, asesorar y acompañar al alumno, pero no solo a aquel que tenga problemas de aprendizaje, sino también a aquellos que quieran aumentar sus conocimientos de manera específica o por interés personal, de tal manera que las tutorías se conviertan en una herramienta para que el alumno desarrolle habilidades, conocimientos, métodos de estudio y comprensión más efectivos y por lo tanto, mejore sus expectativas, proyectos profesionales y de vida.
Identifique el estilo de docente que soy y las actividades a desarrollar, así como los diferentes estilos de aprendizaje de los alumnos y las actividades que me pueden ayudar a desarrollar el aprendizaje de los diferentes alumnos en el aula.
Mi principal reto fue adecuar los métodos de enseñanza que utilizo en el aula para que todos los estilos de aprendizaje de los alumnos sean abordados, es decir adecuar las diapositivas con imágenes que atraigan a los alumnos visuales, reafirmando el lenguaje verbal para no confundir a los alumnos de aprendizaje verbal y de alguna manera hacer interesante y atractiva la clase para que los alumnos de aprendizaje kinestésico se mantengan atentos y atraídos por los temas revisados.
Aun sigo trabajando con las debilidades y mis fortalezas encontradas en las actividades realizadas, con el fin de continuar mejorando como docente y prepararme para obtener los conocimientos, habilidades y aptitudes necesarios para la tutoría. 
Los aspectos que tengo que considerar para mejorar mi desempeño en la siguiente unidad son: 
· Dedicar tiempo específico para desarrollar las actividades de la unidad a trabajar.  
· Entregar puntualmente mis actividades.
· Participar en el foro
· Consultar mis dudas del desarrollo de la actividad en plataforma con anticipación para dar oportunidad a que me respondan y tener el tiempo suficiente para realizar las correcciones oportunas. 
Con todo lo aprendido hasta ahora mi objetivo es continuar  preparándome para ser mejor docente y desarrollar aptitudes para ser tutor en la universidad. 
 




