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Las tutorías y su importancia
¿Qué comentarios en general puede hacer en relación a las diferentes actividades? 
¿Cuáles considera que fueron sus principales aprendizajes? 
¿Qué retos encontró y cómo los solucionó? 
¿Qué aspectos tendría que considerar para un mejor desempeño en la unidad 2?

Mi comentario en general es que las actividades son productivas porque permitieron conocer los antecedentes históricos, el perfil del tutor, las causas que originaron la promoción de las tutorías, su evaluación, sus lineamientos, además de las diferentes propuestas de programas de tutorías, lo cual favorece mi aprendizaje.
Mis principales aprendizajes fueron saber que la tutoría es un proceso de acompañamiento integral, reconocer los rasgos y perfil de los tutores mediante la presentación de casos como la película; los antecedentes históricos, identificando cómo las tutorías han surgido en cada país y como se encuentran en México a nivel superior. También el reconocimiento de mis propios rasgos como tutora en la práctica docente, así como la exploración de los diferentes estilos de aprendizaje, enseñanza y rasgo de tutor que resultan comunes y cuáles presento.

Los principales retos son la organización del tiempo, la síntesis, la reflexión para identificar estilos, rasgos y características de tutorías que favorezcan mi práctica y que aplico en el aula de clases.

Los aspectos que tendría que considerar para mejorar mi desempeño son continuar con la reflexión, la profundización en los documentos revisados y la aplicación de los rasgos, tipos y métodos que pudieran perfilarme como tutora.







