Diplomado en Tutorías Académicas Integrales.
Módulo 2 
Alumna: Gabriela Robles Gómez.  
Actividad 6.- “La tutoría y su importancia” 
Fecha.-  8 de Abril del 2011
Objetivo de aprendizaje:
Evidenciar los conocimientos adquiridos
· Qué comentarios en general puede hacer en relación a las diferentes actividades ? 
Me parece que las actividades realizadas hasta ahora han sido productivas y no requieren demasiado tiempo ni demasiadas lecturas. La actividad que me gustó más y que me hizo reflexionar  acerca de las tutorías de una manera más completa y con mayor interés,  fue el análisis de la película de “Un sueño posible”. Me parece que el cine es una herramienta muy útil en el aprendizaje. Yo también he utilizado este sistema y es una forma muy didáctica de transmitir y de que los alumnos recibamos la enseñanza que se pretende  de determinado tema. 
· ¿Cuáles considera que fueron sus principales aprendizajes? 
Aprendí ¿qué es una tutoría?,¿ ante que necesidades surge?, ¿que es el tutor?, ¿cuál es la importancia de la tutoría? , ¿cuáles son los obstáculos con los que se puede encontrar el proceso de la tutoría?  Aprendí mucho sobre mi forma de ser como docente y analicé de una manera más seria y objetiva cuáles son mis fortalezas y mis debilidades, reconociendo que esta labor es interminable y que tenemos mucho que aprender sobre los alumnos y mucho que trabajar para poder hacer nuestra labor educativa de una manera mucho más profesional. 



· ¿Qué retos encontró y cómo los solucionó? 
Creo que los principales retos  fueron  cuando me pedían que me describiera a mí misma. Me cuesta trabajo  reconocer  mis  debilidades así como también al reconocer mis fortalezas me sentía un poco incómoda, ya que en nuestra cultura no estamos acostumbrados a reconocer lo bueno que tenemos porque luego uno suena pedante o presumido.  Pero creo que son ejercicios necesarios que uno debería aplicar en varios aspectos de su vida cotidiana. 

· ¿Qué aspectos tendría que considerar para un mejor desempeño en la unidad 2 ?
Tendría que ver la tutoría desde el punto de vista institucional y esto implica conocer mejor la parte de cómo funciona la  Institución, su  misión y visión, su organización, su administración, sus reglamentos, su personal, etc. 






