La Tutoría en el Ambito Institucional
Módulo II

Actividad 6 "La Tutoría y su importancia 6"
Mi proceso de aprendizaje desde la actividad preliminar, hasta la actividad 5

“Es fundamental reconocer y evidenciar los conocimientos adquiridos en esta unidad, para consolidar el aprendizaje”.


Esta frase me parece de una gran importancia, sobre todo para un estudiante que llega al término de un curso o incluso, de su carrera universitaria, porque es frecuente que cuando llega al fin sus estudios, diga “y ahora, ¿qué sigue?, ¿qué voy a hacer? No sé nada de mi carrera” cuando la realidad es que lleva un cúmulo de conocimientos “dormidos” esperando sólo el detonante que los haga salir, y cuando esto ocurre, el ahora profesional, se entera de toda la capacidad que lleva dentro.
Desde que decidí tomar el módulo II del Diplomado “la Tutoría en el Ámbito Institucional” sabía que mi obligación sería trabajar en casa para participar en un curso virtual, esto era algo nuevo para mí ya que no había tomado ningún curso en línea, incluso estoy acostumbrada a mis clases presenciales y a revisar más tareas en papel que en un medio electrónico.
Algo a mi favor es que me gusta leer y aprovechar el tiempo de traslado a la escuela para hacerlo, cosa que con este curso no tengo, en fin, eso no es problema, siempre hay tiempo para leer, paradójicamente creo que se me facilita más el lenguaje oral que el escrito por lo que espero que mis trabajos estén por lo menos pasables.

Respecto a las actividades que hemos realizado me gustan porque me han llevado de la mano en el aprendizaje, desde el reforzamiento de lo aprendido en el módulo I, el repaso de los diplomados anteriores y por supuesto los conceptos adquiridos en las nuevas lecturas y búsquedas en la web. Hasta ahora no han surgido dudas significativas, pero sé que cuento con el apoyo de la maestra para aclararlas. Algo que yo no había hecho es participar en un foro, confieso que nunca uso el twitter y al Facebook sólo me conecto cuando es necesario,  me hubiera gustado hacerlo junto con mis compañeros para interactuar con ellos y practicarlo más. Me gusta hacer actividades de análisis como el de los tipos de alumnos de Lamar, porque me permite conocer si como docente aplico las técnicas de enseñanza adecuadas o si debo hacer alguna adaptación en mi clase para que el grupo tenga un mejor aprovechamiento.
En cuanto a los principales aprendizajes, considero que conocer mis fortalezas y debilidades de acuerdo con la función que debe realizar el tutor ha sido lo mejor de este módulo, porque me permite buscar la manera de reforzar esos “espacios en blanco” que tengo y aplicar los nuevos conocimientos sin esperar a llegar al campo de la tutoría, sino que puedo hacerlo ya en mi función como docente.  

El primer reto al que me enfrenté fue el tiempo, ya que me integré un poco tarde al diplomado y  en mi afán de conocer el espacio por el que me movería encontré las fechas de entrega y creí que no alcanzaría a cumplirlas (esto ahora parece divertido), por supuesto, mi primera reacción fue comunicarme con la maestra y ella me aclaró era algo por lo que no tenía que preocuparme, ya que tenía tiempo suficiente. Algo bueno fue revisar las dudas de mis compañeros, también me sirvió para aclarar lo del tiempo. 
Otro de mis retos fue, primero encontrar la película indicada, la cual afortunadamente conseguí, sin embargo, creo que lo principal es que como no soy cinéfila, me cuesta adentrarme en la historia de una película, la ventaja es que como la tenía en casa me fue más fácil repetir las escenas que despertaron mi interés. Debo decir que además de lo que aprendí, la película me gustó mucho y disfruté las palomitas de maíz.
 
Los aspectos que debo considerar en la siguiente unidad tal vez sería el seguir acostumbrándome a trabajar sola, a seguir buscando información (lo cual me gusta) y a realizar un análisis más profundo de las lecturas recomendadas y de las que encuentro al investigar algo. 
