    Descripción del proceso  de aprendizaje  desde la actividad preliminar hasta la actividad 5 cinco.
Aspectos:

                     1.-Comentarios en general en relación a las diferentes actividades.  
Las actividades han sido muy variadas, y en mi opinión van encaminadas a que se comprenda  ampliamente cuál es la importancia y función de las tutorías y conocer cual es el perfil del profesor que pretende ser tutor.

Cada una de estas actividades siento que me aportado datos muy importantes para  cambiar el concepto que tenia de un tutor antes de iniciar el diplomado, me gusto particularmente la de ver la película de un sueño posible, y haber reflexionado sobre su labor como tutora del protagonista.

Me gustaría que las actividades fueran mas uniformes en el sentido de que en unas por ejemplo la 1 tuve que hacer muchas lecturas del acervo para contestar el cuestionario y se me hizo muy apresurado, mientras en otras no es de dedicarle tanto tiempo.

Y por último, hay sitios recomendados en el acervo que nunca se pudieron abrir, así que esa información nunca la obtuve.

                   2.-Principales aprendizajes.

Se amplio y cambio el concepto que tenía de tutor, ya que yo conocía el legal y los diferentes tipos que se manejan y es una función muy distinta porque es realizar actos a nombre de otra persona o de autorizar los actos hechos por el tutorado.

Ahora sé que se utiliza como una estrategia dentro del proceso de aprendizaje en los alumnos universitarios y que es un acompañamiento y apoyo de suma importancia en el estudio. 

Que existen tutorías en dos aspectos la de apoyo y la disciplinaria.
                         3.-Retos y soluciones.

Primero el aprender a usar la computadora fue primer reto porque no sabia ingresar a plataforma y subir actividades, quizás porque no naci en la era cibernética nací en 1972, ahora me es muy sencillo, tuve que organizar mejor mi tiempo para realizar y preparar las actividades, y además tuve que recordar conocimientos adquiridos en mi diplomado de Competencias Docentes.

                         4.-Aspectos a considerar para un mejor desempeño en la Unidad dos.

Tener en cuanta en todo momento los conocimientos y reflexiones hechas en la unidad uno ya que el conocimiento y las actividades deben estar diseñadas de lo sencillo a lo complejo.
Buscar más información y releer las lecturas del acervo porque me parecen muy buenas. 

