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MODULO 2 LA TUTORIA EN EL ÁMBITO INSTITUCIONAL
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JORGE ALEJANDRO BLUM DOMINGUEZ, CÓDIGO 1211072

                                    OCTUBRE 13, 2012

EN ESTA ACTIVIDAD SE DESCRIBE EL PROCESO DE APRENDIZAJE QUE HE TENIDO DESDE LA ACTIVIDAD PRELIMINAR EN QUE INICIÓ EL DIPLOMADO HASTA LA ACTIVIDAD 5 TENIDA LA SEMANA ANTERIOR, EFECTUANDO LAS SIGUIENTES ANOTACIONES:

A) CUÁLES SON LOS COMENTARIOS EN GENERAL EN RELACIÓN A LAS DIFERENTES ACTIVIDADES:

EN LA ACTIVIDAD PRELIMINAR SE OBTUVIERON LOS CONOCIMIENTOS DEL CONCEPTO DE LAS TUTORIAS A MANERA DE RETRO-ALIMENTACIÓN CON LOS COMPAÑEROS DEL GRUPO.

EN LA ACTIVIDAD No. 1  SE EFECTUARON LAS LECTURAS DETERMINADAS EN LA ACTIVIDAD, A TRAVES DE LA CONSULTA BIBLIOGRAFICA EN EL ACERVO. ELLO PERMITIÓ REFLEXIONAR PARA CONTESTAR LAS PREGIUNTAS FORMULADAS

EN LA ACTIVIDAD No. 2  SE EFECTUÓ ANÁLISIS DE LA PELÍCULA “CUENTA CONMIGO” QUE TIENE COMO  ACTRIZ PRINCIPAL A SANDRA BULLOCK Y DÓNDE SE NARRA LA HISTORIA DE MICHAEL OHER, QUIEN DE SER UN MUCHACHO ABANDONADO, SE CONVIRTIÓ EN UN PERSONAJE FAMOSO DEL FUTBOL AMERICANO UNIVERSITARIO Y POSTERIORMENTE PROFESIONAL, Y EXITOSO PROFESIONISTA. AQUÍ SE RESALTA EL IMPORTANTE PAPEL DEL TUTOR CON EL TUTORADO.

EN LA ACTIVIDAD No. 3  SE EFECTUÓ UN IMPORTANTE ANÁLISIS DE LA MANERA COMO IMPARTO UNA CLASE, DETERMINANDO ÁREAS DE OPORTUNIDAD DE MEJORA. ASIMISMO, SE LLEVO A CABO UNA DETERMINACIÓN DEL PERFIL DE LOS CONOCIDOS COMO “ALUMNOS-PROBLEMA“

EN LA ACTIVIDAD No. 4  SE TRABAJÓ EN LA DETERMINACIÓN DEL PERFIL DE LOS ALUMNOS QUE INGRESAN A ESTUDIAR A LAMAR.

EN LA ACTIVIDAD No. 5  SE EFECTUÓ UNA REFLEXIÓN SOBRE LA IMPORTANCIA DE LAS TUTORIAS EN LA UNIVERSIDAD LAMAR.

B) CUÁLES FUERON LOS PRINCIPALES APRENDIZAJES:

EN LA ACTIVIDAD PRELIMINAR  EL APRENDIZAJE SE DIO EN CUÁNTO A LA OBSERVACIÓN Y LA APERTURA DE CONCEPTOS.

EN LA ACTIVIDAD No. 1  EL APRENDIZAJE DE LAS TUTORIAS EN MÉXICO (PREDOMINANTEMENTE) ESTADOS UNIDOS E INGLATERRA. ASIMISMO, SE OBTUVIERON CONOCIMIENTOS GENERALES DE LAS TUTORIAS Y DE LA IMPORTANCIA DEL TUTOR.

EN LA ACTIVIDAD No. 2  SE ANALIZÓ Y OBTUVO INFORMACIÓN SOBRE LAS ACTITUDES DE LOS PERSONAJES QUE RODEARON AL ALUMNO EN LA PELICULA “CUENTA CONMIGO”

EN LA ACTIVIDAD No. 3  EL APRENDIZAJE OBTENIDO FUE SOBRE EL TIPO DE PERFIL AL QUE PERTENEZCO COMO DOCENTE

                                                                                                                                                             H 2 
EN LA ACTIVIDAD No. 4   SE OBTUVÓ CONOCIMIENTO SOBRE LA CLASIFICACIÓN DE LOS TIPOS DE ALUMNOS

EN LA ACTIVIDAD No. 5  EL APRENDIZAJE VERSÓ SOBRE LA EVALUACIÓN DE COMPETENCIAS TUTORIALES

C) CUÁLES FUERON LOS RETOS ENCONTRADOS Y COMO SE SOLUCIONARON:

EN LA ACTIVIDAD PRELIMINAR  LOS RETOS FUERON SOBRE CONCORDAR EN LAS DIFERENCIAS INDIVIDUALES Y LA SOLUCIÓN VINO CON LA RETRO-ALIMENTACIÓN, POR LO QUE SE PUDO LLEGAR A LA ELABORACIÓN DE LA CONCLUSIÓN FINAL DEL DOCUMENTO.
EN LA ACTIVIDAD No. 1 LOS RETOS FUERON SOBRE CONSEGUIR LOS CONOCIMIENTOS A CONSEGUIR SOBRE LAS TUTORIAS, Y LA SOLUCIÓN FUE EFECTUAR LA INVESTIGACIÓN NECESARIA PARA ELLO.
EN LA ACTIVIDAD No. 2  LOS RETOS CONSISTIERON EN DEFINIR MIS ÁREAS DE OPORTUNIDAD DE MEJORA, PARA ADQUIRIR LAS COMPETENCIAS COMO TUTOR, Y LA SOLUCIÓN  FUE EL LLEVAR A CABO UN ANÁLISIS PARA OBTENER LAS CONCLUSIONES MARCADAS POR LA ACTIVIDAD.
EN LA ACTIVIDAD No. 3  LOS RETOS FUERON SOBRE LA COMPARACIÓN DE LAS  CUALIDADES DEL PERFIL PROPIO CONTRA LAS CUALIDADES NECESARIAS PARA SER UN BUEN TUTOR, Y LA SOLUCIÓN FUE COMPARAR UNA A UNA DICHAS CUALIDADES, PARA DETERMINAR EL TRABAJO QUE TENGO QUE LLEVAR A CABO PARA DESARROLLAR AQUELLOS ÁSPECTOS QUE PERMITAN LOGRAR UNA MEJORA AL RESPECTO.
EN LA ACTIVIDAD No. 4  LOS RETOS CONSISTIERON EN CONFRONTAR EL TIPO DEL DOCENTE CONTRA EL PERFIL DEL ALUMNO QUE ESTUDIA EN LA UNIVERSIDAD LAMAR. LA SOLUCIÓN SE OBTUVO MEDIANTE UNA REFLEXIÓN QUE SE LLEVÓ A CABO, DETECTANDO AJUSTES POR HACER.
EN LA ACTIVIDAD No. 5    LOS RETOS CONSISTIERON EN ENCONTRAR CAUSAS DE MEJORA A TRAVES DE LAS TUTORIAS Y LA SOLUCIÓN FUE LA FIJACIÓN DE ESTRATEGIAS A SEGUIR.
D) ÁSPECTOS A MEJORAR:
EN LO GENERAL, SE ENCUENTRAN  LOS SIGUIENTES ÁSPECTOS A MEJORAR:
A) INCREMENTAR EL MATERIAL DE LECTURA EN EL TEMA

B) BUSCAR NUEVAS ALTERNATIVAS PARA EXPONER EN LA CLASE

C) SER MÁS PACIENTE CON LOS “ALUMNOS PROBLEMA”

D) CULTIVAR EL POSITIVISMO EN LA RELACIÓN CON LOS TUTORADOS

E) SER LO SUFICIENTEMENTE PERSUASIVO

F) AFIANZAR MIS FORTALEZAS

G) MEJORAR MIS DEBILIDADES
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