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¿Qué comentarios en general puede hacer en relación a las diferentes actividades? 

El conocimiento de la tutoría según se entiende para la universidad ha crecido exponencialmente ya que aplicamos todos y cada uno de los temas de forma práctica y teórica, y te ayuda a que entiendas como funciona la labor del tutor en cada una de sus etapas desde la detección de los problemas hasta el seguimiento de los mismos y así ser y guía y acompañar a los jóvenes en su crecimiento integra, ya sea de forma personal como en conocimientos. 

¿Cuáles considera que fueron sus principales aprendizajes? 

Creo que mi principal conocimiento es como ve las tutorías la institución y de que forma tenemos que seguirlas los tutores, al principio mi primer problema fue como solucionar la parte de la institución ya que en la cuestion del curso numero uno con este fue muy diferente lo mismo que nos dijeron.

Por ejemplo los lugares de seguimiento y la cercanía y ahora cambio el esquema en que la estamos siguiendo, pero ahora creo entender de una forma mas clara como funciona.

¿Qué retos encontró y cómo los solucionó? 

El primer reto fue como seguir el conocimiento adquirido entre el curso práctico número uno en presencial con el número dos en línea, lo solucione poniéndome en el plano del seguimiento primero atender las necesidades de este curso y dejar el segundo procedimiento que es en línea 
Lo que es en línea, a esto me refiero al dicho de a la tierra que fueres es lo que vieres, que conocimiento adquiero que cada alumno es diferente y que todo se debe atender aunque sea el mismo problema de forma adecuada a quien te pide la asesoría o simplemente un consejo.

Otra cosa para mi importante es que entiendo que las profesiones diversas son problemas solventables para la tutoría que aunque es bueno tener un perfil parecido al tutorado puedes adaptarte al mismo en cuestiones no solamente del conocimiento de sus materias, pero si en cuestiones profesionales, ética, compromiso, entrega, etc. 

¿Qué aspectos tendría que considerar para un mejor desempeño en la unidad 2?

El problema para mí son los tiempo que en verdad se me complican que por mas que quiera entregar en formatos especiales no puedo siempre por ejemplo ahora me encuentro fuera de la ciudad en un asunto y tuve que ponerme en el hotel llegando de unas diligencias a hacer la tarea, sé que no es problema de la escuela ni de quien nos sigue en el curso pero la verdad ese es un problema que intento solucionar, la actividad 3 no la entregue porque andaba en un pueblo que ni celular hay y no pude enviarla a tiempo pero bueno eso es algo que tengo que arreglar para poder cumplir con todas a tiempo.

Otro de los problemas es que algunos lincks no funcionaron y los reporte pero  bueno eso creo que ya debe estar resuelto.

Además creo que este curso ayuda mucho como reto y el trato con las personas siempre es eso un reto por consiguiente creces como persona a cada momento eso es importante en la vida por eso estoy muy agradecido que se den el tiempo para darnos un seguimiento personalizado, me siento tutorado, jajaja y es genial.
