La Tutoría en el Ambito Institucional
En esta unidad del modulo2 me sensibilizó y concientizó sobre el quehacer tutoral para conocer, integrar e implementar las tutorías dentro del proceso educativo en el transcurso de su vida estudiantil y por medio de las tutorías poderlas canalizar en las instancias correctas a cada situación particular; asesorarlo en métodos de estudio, ubicarlo en la situación real en la que se ubica cada profesión en el campo laboral, para evitar así la deserción estudiantil y logra egresar alumnos exitosos y con una educación integral.
Los principales aprendizajes que adquirí en esta unidad son los de conocer más a fondo el concepto de tutorías, comprender e identificar  el quehacer tutoral,  cuales son las rutas de la enseñanza tutorial, los tipos de tutorías: didácticas, disciplinarias y preventiva,  reconocer el perfil del profesor tutor, identificar a alumnos en situaciones de riesgo, saber las características de los tutorados sus características, derechos y compromisos. Conocer que cada alumno tutorado debe de tener un diagnostico individual que tenga un contexto previo al ingreso a la universidad, se especifique su situación socioeconómica, sus condiciones de salud, y de estudio, cual es su rendimiento académico y su trayectoria en la universidad y en caso de ser necesario desarrollarle un plan de estudio especial de acuerdo a la situación particular del alumno.
Uno de los problemas fue recopilar información para desarrollar las actividades pero conté con ayuda de los tutores del campus que me pudieron orientar sobre las actividades que realizan  sobre la importancia de su labor y como funcionan la tutorías en la universidad a demás de recomendarme sitos en donde encontrar información
Me gustaría un mayor retroalimentación de las actividades realizadas para identificar los puntos y acciones en las que se pueda tener un mejor desempeño en el estudio del diplomado y poderlo aplicar en el aula.
