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¿Qué comentarios en general puede hacer en relación a las diferentes actividades?
Son actividades tendientes a lograr la comprensión de los contenidos de la unidad y que promueven la atención sobre la aplicación de los conocimientos adquiridos transportándolos a los planos de las experiencias reales y cotidianas.

¿Cuáles considera que fueron sus principales aprendizajes?
La comprensión a fondo del concepto de la tutoría, la importancia de su aplicación en el ámbito institucional, la trascendencia de la aplicación de la tutoría, los pasos necesarios y específicos para lograr que la tutoría sea efectiva, y la importancia de conocer que es y para qué sirve la aplicación de las tutorías en la Universidad Guadalajara Lamar.

¿Qué retos encontró y cómo los solucionó?
El identificar las diversas problemáticas y sus repercusiones en el ámbito del proceso enseñanza-aprendizaje, que determina un efectivo desempeño de los tutorados, además de que para implementar un programa de tutorías que brinde resultados efectivos y positivos se debe de contar con un complejo mecanismo desde la implementación de diagnósticos para identificar áreas específicas de problemáticas y en base a ello definir los lineamientos sobre los cuales se ha de trabajar, esto como ya se dijo, tomando en cuenta las particularidades que arroje el diagnóstico aplicado. 

¿Qué aspectos tendría que considerar para un mejor desempeño en la unidad 2?
[bookmark: _GoBack]Una amplia retroalimentación en conjunto entre todos los participantes del diplomado de tutorías académicas, ya que ese ejercicio proporcionaría, a través de la exposición de experiencias de cada uno, se pueden reafirmar conceptos y conocimientos, además de ampliar el panorama sobre los temas y contenidos del diplomado.
