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Las actividades que se han planteado en este segundo módulo del Diplomado en Tutorías Integrales me parecen adecuadas porque las actividades refuerzan las bases de la labor del Tutor y con ello nos vamos concientizando primeramente de la importancia de la labor del tutor, de cuál es su objetivo, cuáles son los problemas que tendrá que enfrentar, qué estrategias debemos mplantear, con qué alumnos tenemos que trabajar y de qué manera poder lograr que los alumnos tengan un avance académico y en su formación integral también.


Entre los principales aprendizajes puedo mencionar la importancia de la tutoría ya que esta labor es muy loable porque ayuda a alumnos que por diversos factores tienen bajo rendimiento académico y si no se trabajará con ellos podrían desertar y no solamente eso se truncaría su proyecto de vida y en cambio trabajando con ellos se pueden  valorar sus capacidades y hacer que estas se reflejen en sus actos diarios, ya que tenemos alumnos con capacidades intelectuales notables pero la falta de técnicas de estudio y su actitudes de3 apatía provocan que su desempeño académico sea deficiente.


Los retos que me enfrente y me seguiré enfrentando es tener una estrategia efectiva y después eficiente para trabajar con alumnos tutorados, ya que se puede mencionar cuàl es el objetivo a seguir en las tutorìas y las características de nuestros alumnos pero realizar una estrategia que funcioné puede ser difícil ya que debe dar resultados, se debe comprobar que el alumno tutorado va teniendo avances académicos de otra manera nuestro trabajo no sirve, se debe dar resultados plantear una nueva estrategia, como la tutoría es un trabajo personalizado, la estrategia que se maneja con un alumno tutorado puede ser un poco diferente a algo diferente al de otro tutorado y lo mas trascenedente es que se le debe dar seguimiento al alumno para ir verificando su avance y sobretodo que note que hay interés del tutor hacía él para que se sienta en un clima de confianza en el cual el tutorado se pueda desarrollar en su avance académico.


Considero que para tener un mejor desempeño en las actividades del módulo II, habría que tomat en cuenta ejemplo de tutorías, es decir casos en los cuales un tutor intervino analizando el perfil del tutorado, así como la estrategia que siguió el tutor para lograr que el alumno consiguiera un avance académico significativo. La película fue un ejemplo excelente pero creo que son necesarios mas casos en los cuales se analice la actuación del tutor por medio de la estrategia que implementó dependiendo de las características del tutorado.


En general reconozco que la labor del tutor es de gran importancia porque se trata de rescatar no solo la vida académica del alumno sino que puede influir en aspectos varios de su vida y para ello el tutor no solo es guía sino que además ejemplo, por lo que  es de gran satisfacción el poder contemplar la posibilidad de actuar como tutor y saber que la labor que sigue es de gran valor al apoyar y desarrollar las capacidades de alumnos que tienen el peligro de desertar y de echar a perder oportunidades de crecimiento en su vida


