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TITULO:
PROCESO DE APRENDIZAJE EN EL DIPLOMADO DE TUTORÍAS



Objetivo: Evidenciar los conocimientos adquiridos.


Instructivo: Elabore un escrito donde de cuenta de cómo describiría su proceso de aprendizaje, desde que realizó la actividad preliminar hasta la actividad 5.












INTRODUCCIÓN:

La enseñanza es el proceso mediante el cual, se transmiten o comunican conocimientos generales o especiales sobre una materia en específico. La base fundamental de todo proceso de enseñanza-aprendizaje, se halla representada por un reflejo condicionado, es decir, por la relación asociada que existe entre la respuesta y el estímulo que la provoca. El sujeto que enseña es el encargado de provocar dicho estímulo, con el fin de obtener la respuesta en el individuo que aprende, (Navarro, 2004).
Ante esta cuestión, el proceso de aprendizaje engloba un número de factores que afectan los resultados, entre los que consideramos a la motivación, la actitud, la comprensión del conocimiento, la concentración, etc., y que influyen en el resultado de la recepción del conocimiento por parte del alumno o tutorado.
Dentro de la nueva corriente de enseñanza por competencias, tenemos que resaltar la característica de que el alumno debe aprender a ser responsable de la obtención del conocimiento, ser autodidacta y hacerlo significativo.

EXPERIENCIA EN EL DESARROLLO DEL DIPLOMADO.

En el marco del Diplomado en tutorías, hemos llevado a cabo el proceso de enseñanza aprendizaje de una manera autodidacta, ya que revisamos información que tiene como objetivo específico, generar el conocimiento adecuado, para poder desempeñarnos como tutores  de la Universidad Guadalajara Lamar.
En este caso, cada profesor está realizando una gestión del conocimiento, donde tenemos el material teórico, que nos sirve de referencia conceptual, analizamos los tópicos y los comparamos con el entorno en que nos desenvolvemos, a fin de concluir con un resultado que, siguiendo con la tendencia del conocimiento por competencias, tenemos que aplicar en la realidad. 
En la actividad 1 se revisaron lecturas con las cuales pudimos extraer el marco teórico de las diferentes formas de realizar tutorías en las universidades del país.
Se revisaron los diferentes problemas a los que el alumno se enfrenta en el quehacer diario de sus actividades como alumno y además las investigaciones recientes en cuanto al desempeño tutorial que se lleva a cabo.
Leímos bastantes ensayos donde se discernía acerca de los conceptos de tutorías, de las funciones y perfil de un tutor, entre otros, para poder extraer los conceptos claves que sirven como base para el desarrollo del tema.
Todo esto se integró en un cuestionario, en donde con base a preguntas específicas rescatamos los aspectos teóricos de que es una tutoría, como se llevan a cabo en nuestro país, como está la situación con respecto a las nuevas necesidades, en fin.
Durante esta actividad considero que se establecieron  los conceptos básicos cobre los cuales establecemos nuestro marco de referencia.

En la actividad 2 tuvimos que realizar un trabajo de análisis integrando los conocimientos teóricos rescatados en la actividad 1. En esta actividad analizamos una situación real de cómo una persona puede desarrollar sus capacidades y habilidades dentro de situaciones favorecedoras.
Aquí puedo mencionar que dentro de mi aprendizaje, veo que todas las personas tenemos habilidades y capacidades para lograr el éxito en lo que se proponga, sin embargo, los factores externos y por ende factores propios de la persona pueden mermar esas habilidades y capacidades destinando a la persona al fracaso.
Entre los factores que se pueden mencionar como externos podemos tener:
· El ambiente familiar, (familias disfuncionales, carentes de una figura paterna o materna),
· Los vicios (drogas, alcohol, tabaco),
· La presión social (los amigos, familiares, maestros, etc.)
· La etiqueta hacia la persona destinándole a un comportamiento que no es propio,
· Situaciones de peligro (violaciones, abuso, violencia en el noviazgo o la familia),
· Responsabilidades que no corresponden a esta persona,
· Entre otros.
En cuanto a los factores internos o personales podemos mencionar los siguientes:
· Valores,
· Educación,
· Motivación,
· Autoestima,
· Metas propias,
· Entre otros.
En la realización de esta actividad, tengo a bien darme cuenta que, para poder realizar una tutoría adecuada es necesario el involucramiento y el compromiso hacia los alumnos, por todos los factores que pueden influir en que el alumno no esté aprovechando al máximo las enseñanzas que se otorgan en la escuela.

En la actividad 3 integre los conceptos mostrados en la lectura Perfil del tutor con mi actividad docente. (Beltrán & Suárez, 2003).
El resultado fue que pude darme cuenta como es mi perfil de docente y que áreas de oportunidad tengo para desarrollar. 
Dentro de esta actividad se integran bastante bien los conocimientos adquiridos a través de la lectura y los significo dentro de mi persona, quedándome claro las cualidades, habilidades y capacidades que debería desarrollar para mejorar en el ámbito educacional.  

En la actividad 4 recordé los tipos de aprendizaje que tenemos. En esta actividad se puede llevar a la práctica, conocer en un día de clases cuales son los estilos de aprendizaje que predominan en un aula, a qué tipo de alumnos tendré que dedicar un poco más de tiempo, como debo preparar una clase para poder llegar a todos y cada uno  de mis alumnos.
Y finalmente en la actividad 5 hay una retroalimentación de todos los tópicos que se han tratado hasta este punto del diplomado. De esta manera, es como una evidencia de lo que llevo aprendido hasta esta fecha y el redactar el documento con mis palabras, conceptos, teorías, etcétera, es la forma más clara de evaluar mis conocimientos.

Principales Aprendizajes

Los principales aprendizajes que he tenido han sido en la forma de desarrollar un curso, la metodología empleada. Me queda claro que todo es un proceso que lleva sus componentes y que deben ser asignados de una manera ordenada y metódica para la obtención de buenos resultados.
Es decir, desde mi punto de vista, el proceso de enseñanza se compone de los siguientes elementos:
· La divulgación de los conceptos teóricos que son básicos para soportar adecuadamente la práctica de este tópico,  
· El análisis de la información que el docente aporta al alumno,
· Su integración con situaciones reales,
· Y la significación del conocimiento haciéndolo propio, viviéndolo en sí mismo.
· Muy importante es siempre la retroalimentación.
Además de esto, que considero yo lo más importante, encuentro que también he aprendido la definición de tutorías, el perfil que debemos manejar los candidatos a tutores, la problemática con la que nos vamos a enfrentar, y en general el proceso para llevar a cabo las tutorías.



RETOS ENCONTRADOS

Dentro del desarrollo del diplomado en tutorías uno de mis más grades retos ha sido la capacidad de poder extraer conceptos concretos y claros dentro de textos llenos de párrafos redundantes, complicados, con un lenguaje rebuscado y que disciernen tanto o se explayan en algún concepto que no define nada.
Me he encontrado que en el ámbito de la educación se manejan muchos artículos con este desarrollo, haciendo difícil para mí la comprensión.
Sin embargo me he tenido que forzar a encontrar las palabras claves que me llevaran a definir claramente y de una manera concisa los diferentes temas que necesito ubicar para construir mi conocimiento.
No ha sido fácil esta tarea ya que requiere de tiempo y esfuerzo, pero finalmente creo que he sido acertada en el desarrollo de los trabajos solicitados.
MEJORA DEL DESEMPEÑO.

Desde mi punto de vista, creo que es necesario, además de tener en el acervo textos que desarrollan desde el punto de vista filosófico lo concerniente a las tutorías, trabajar en textos que sean realmente claros, concisos, que nos den las ideas necesarias para trabajar específicamente y no den lugar a supuestos.
A la hora de trabajar en el campo, si no nos quedan claros los conocimientos, nuestros resultados no serán de lo más eficientes.
Por otra parte, para mejorar mi desempeño, debo de tomar en cuenta los comentarios realizados por nuestra tutora, ser más estructurada en mis comentarios y trabajos. 
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