Actividad 6 La tutoría y su importancia
Que comentarios en general puede hacer en relación a las diferentes actividades

En general el curso está bien, dinámico, las actividades son interesantes aunque un poco monótonas en lo particular considero que este modulo está muy largo y que tenemos actividades que no tienen mucho trasfondo y que podría utilizarse  esta actividad para avanzar y no solo para conocer opiniones. 

Cuales considera que fueron sus principales aprendizajes

Eh aprendido sobre toda la importancia de la tutoría, su historia y su interacción con los programas educativos el cómo un programa de tutorías bien planteado y estructurado puede elevar todo una universidad, como si un alumno tiene un apoyo institucional con quien platicar sobre sus problemas de vida que afectas su proceso educativo puede lograr egresar aun licenciado. Las tutorías no solo es hablar y trabajar con el alumnado sino podría convertirse en todo un pilar para llevar a delante una licenciatura y tener alumnos de calidad.

Que retos encontró y como los soluciono

Los tiempos en lo particular me cuesta mucho trabajo trabajar en línea se me pasan los días y las fechas de entrega y esto se me complica más no tengo mucho tiempo para trabajar en la computadora y los pocos ratos libres los utilizo para otras actividades por lo que eh tratado de cumplir sin embargo no siempre me es posible. Estoy tratando de establecer un día en la semana para realizar las actividades para así enviar el trabajo en tiempo y forma.

Que aspectos tendría que considerar para un mejor desempeño en la unidad 2

Menos actividades y que sean de mayor interacción con el mismo equipo de trabajo, que las actividades sean de menor número de lecturas más dinámicas para avanzar pronto.

