Proceso de Aprendizaje Unidad 1.

¿Qué comentarios en general puede hacer en relación a las diferentes actividades? 

El iniciar un diplomado nuevo es interesante y desafiante por sí mismo y más tratándose de uno con contenidos totalmente nuevos para mi conocimiento. Sin embargo, el hacerlo en línea, como una nueva forma de estudiar o aprender es doblemente desfiante. Ejecutar en la práctica estas dos habilidades en el modulo 2 del Diplomado en Tutorias ha sido por demás interesante. 
Vencer el miedo al desconocimiento de la plataforma, la resistencia a esta nueva forma de aprender, organizar los tiempos, el tener actividades ya programadas y con instrucciones escritas y sin tener en línea alguien que te aclare dudas o te asesore implica algo de ansiedad, pero esa misma ansiedad hace que encuentres soluciones y resuelvas. No sé si esto último es parte intensional del diplomado.

Las actividades fueron muy variadas, desde la actividad preliminary en la que al parecer el objetivo de la misma era “romper el hielo” y familiarizarse con el acceso a la plataforma; la actividad de la Pelicula fue interesante, aunque para mí muy estresante para conseguir la película. El resto de las lecturas y sintetizar en pequeños ensayos ha sido llevadero y muy interesante descubrir perspectivas y aspectos nuevos de la tutorial, el papel como docente-tutor-alumno porque me vivo así en este momento ya que me siento alumno y desafiado por las nuevas formas de aprendizaje. Es como hacer conciencia y empatizar por lo que a veces los alumnos viven desde estar en un ambiente Nuevo y desconocido para ellos.
¿Cuáles considera que fueron sus principales aprendizajes?

Los aspectos técnicos más finos de los tipos de tutorías, descubrir en cuáles podría ser yo incluido o no. las diferentes vertientes y aplicaciones de los tipos de tutorías. La organización del tiempo para las lecturas, ver y analizar la película-tarea. El hacer conciencia de una especie de “diagnostico situacional” de lo que pasa en nuestro medio y en especial de las circunstancias por las que pueden pasar nuestros alumnos y la situación actual de la Universidad Guadalajara Lamar implantando el sistema de tutorias en todos sus planteles. 
¿Qué retos encontró y cómo los solucionó? 

La organizaciòn del tiempo. No me quedó de otra aunque fue muy estresante debido a mis actividades extracurriculares. 
El envío de material, tarea en linea en hora límite, la plataforma no me la aceptó a pesar que segun mi horario era aún correcto si bien en límite. Manejé esta situación en la unidad de capacitación y recibí instrucciones y asesoría.

La no retroalmentación en línea de la plataforma por parte del coordinador titular del diplomado. He enviado varias preguntas a traves de la plataforma, pidiendo asesoría, orientación, retroalimentacion y hay solo silencio. Por otro lado, la titular del curso ho ha sido habilitada en nuestra plataforma. Aparecía otra persona como nuestra profesora y ni al caso. A esa persona la pedí que notificara a nuestra titular o a quien correspondiera de esta problemática y solo hay silencio.  

¿Qué aspectos tendría que considerar para un mejor desempeño en la unidad 2?

Insistir en una mejor organización de mi tiempo. Yo creo que es muy importante la retroalimentación en línea por parte de los titulares del diplomado y no dejar “abandonados” a los profesores-tutores en formación-ahora alumnos, ya que a mi juicio, desestimula el esfuerzo del “alumno” al familiarizarse con nuevos conocimientos, pero principalmente con las nuevas formas de aprender en línea. Insistiré en ese aspecto, notificando a la unidad de capacitación.  
