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Con la elaboración de las diferentes actividades puedo reconocer que, la actividad del tutor es muy diferente al quehacer del docente y del asesor, ya que el tutor realiza un proceso activo de asistencia en la formación integral del alumno de manera periódica, metódica y sus objetivos son contribuir a elevar la calidad educativa, lograr la eficiencia terminal, disminuir los índices de deserción. 
Además de conocer  los beneficios de las tutorías: incrementar el rendimiento escolar del alumno, desarrollar habilidades, adquirir valores, orientar sobre la solución de problemas escolares y administrativos. Con todo esto reducir las posibilidades de deserción.  También se revisó lo correspondiente con la relación tutor alumno, la cual es muy importante para que el proceso de tutorías se pueda dar en forma adecuada, puesto que involucra características que corresponden al perfil del un tutor y a su vocación de servicio.
Todo lo anterior, en base a las características particulares del alumno Lamar en relación con su perfil  y la forma en la que los estudiantes selecionan, organizan, relacionan  y utilizan  la información que reciben, además  de la importancia de lograr que por medio de estrategias se ayude al alumno a trabajar en el desarrollo de todas sus capacidades y así facilitar el proceso en las diferentes faces del aprendizaje.
Reconocer que un tutor debe ser una persona que enseña con generosidad, brinda su tiempo, su sabiduría desinteresadamente y alienta al alumno a ser cada vez mejor; requiere de solida formación como tutor y de ofrecer al estudiante atención a sus características particulares que le permita entre otras cosas: buscar que el propio alumno se responsabilice para lograr un adecuado  proceso de aprendizaje, proporcionar la información oportuna que permita a los educandos la toma de decisiones académicas, orientar sobre el uso adecuado de servicios y apoyos institucionales así como la realización de tramites, procedimientos escolares acordes a su situación en la universidad.  En conclusión,  me doy cuenta que son cuatro las acciones que realiza un tutor: establecer un contacto positivo con el alumno, identificar problemas, tomar decisiones y tener buena comunicación.
El desarrollo de las actividades me permitió reconocer el tipo e docente que soy y al relacionarlo con el perfil del tutor puedo distinguir cuántas y cuáles son las características que me hacen falta para lograr un buen desempeño en  la actividad de tutora, sé que son bastantes, además de faltarme la formación  completa como tutor.
En lo que corresponde a mi trabajo como docente, pude darme cuenta cómo es mi desempeño y  sé que debo poner lo que esté  de mi parte para lograr que mi clase sea mejor en beneficio de todos los alumnos.
