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Módulo 2

Actividad 8
Los antecedentes históricos de la Universidad Guadalajara Lamar.
La Universidad tuvo su inicio en el año de  1979 cuando comenzó como un bachillerato con especialización  el área de turismo, años después en 1985 toma el Lic, Ricardo Ramírez Ángulo la conducción de la institución y da apertura a más áreas  de especialización a los bachilleratos incorporando las áreas de Administración, Comunicación e Informática.

La Universidad Guadalajara Lamar es la primera universidad que se incorporó oficialmente a la UdeG, empezó con doce licenciaturas y ahora es reconocida por las competencias laborales con las que cuentan sus egresados.

Filosofía educativa.

Dimensión Académica : en esta área la Universidad Guadalajara Lamar se preocupa por formar profesionistas con competencias laborales, con conocimientos significativos al combinar los estudios con la práctica profesional.
Dimensión Formativa :   en esta área, se inculca el respeto y la tolerancia a las diversas ideologías incluyendo en estas el tipo de religión, siendo la formación de valores algo de vital importancia en nuestra institución, siendo el trabajo en equipo una manifestación de lo mencionado.

Dimensión Ambiental: en esta área es importante el cuidado del medio ambiente y el uso eficiente de los recursos teniendo siempre en mente el impacto de nuestras acciones.

Misión : La Universidad Guadalajara Lamar forma profesionistas con competencias laborales, esto como resultado del conocimiento significativo obtenido de la combinación de estudio y de la práctica profesional, se forma estudiantes que resuelvan problemas por medio de la racionalidad, con una formación integral, con respeto a las diversas ideologías y sabiendo trabajar en pro de la sociedad, siendo el trabajo en equipo una manifestación de esto que se menciona

Visión: Ser una las mejores Universidades de la región Occidente y del Norte del país, por medio de profesionistas reconocidos por sus competencias laborales y por su actitud de servicio en beneficio de la sociedad, cumpliendo con los procesos de calidad que la sociedad educativa exige.
Política de calidad : se desarrolla, implementa, se da mantemiento , así como un proceso de mejora continua en los procesos de calidad que permiten que los alumnos se puedan insertar con éxito en el campo laboral, destacando las competencias laborales que el alumno adquiere durante su estancia en la universidad conjugando el estudio con la práctica profesional.

Modelo Educativo
A) Propuesta  Filosófica : Somos una comunidad universitaria laica, con respeto a las diversas ideologías, impulsamos el pensamiento racional, la autogestión es decir aprender por uno mismo, la responsabilidad, la conciencia de impulsar nuestra sociedad, el trabajo en equipo.
B) Propuesta Sociólogica : La concientización de impulsar nuestra sociedad es algo importante en nuestra actuar como parte de la comunidad universitaria, el cuidado del medio ambiente es otro aspecto importante, de crear asimismo un ambiente de cordialidad y apoyo en sociedad siendo el trabajo en equipo una herramienta para el logro de resultados en el ambiente laboral y de impacto en nuestra sociedad

C) Propuesta Pedagógica: El alumno debe tener autogestión, ser capaz de adquirir conocimientos por su propia cuenta y para el logro de este objetivo se fomenta la práctica del pensamiento racional con el cual el estudiante pueda resolver problemas. Estamos en marco humanístico que toma en cuenta el apoyo a los demás, se toma en cuenta que el alumno puede mejorar sus competencias al desarrollar sus capacidades y mejorando sus actitudes, en un ambiente de cordialidad y de trabajo.

D) Propuesta Didáctica : El alumno debe ser capaz de resolver problema viendo al maestro como un apoyo y un ejemplo en el camino de ser autodidáctica y un profesionistas con propuestas bien razonadas y sobretodo con creatividad

E) Propuesta del ambiente Educativo Institucional : Se crea un ambiente de cordialidad en donde es estudiante ve la universidad como parte de su familia en donde se le apoya para que se inserte con éxito en el campo laboral, se promueve la selección de actividades que faciliten este logro, los vínculos que establece la universidad es para que haya conexión con la familia, la industria y las diversas áreas que conforman la sociedad, siendo la meta formar profesionistas integrales.
Los lineamientos que establece la Universidad Guadalajara Lamar me ayudan a mi desempeño, ya que concuerdan en el objetivo de formar profesionistas con conciencia social, que sean autodidácticas con pensamiento racional, en el que el trabajo en equipo sea una herramienta para impulso de proyectos de fuerte impacto en el ámbito laboral y en al sociedad.
Las prácticas profesionales es un factor vital para que se logré el objetivo de formar profesionistas con competencias laborales ya que adquieren conocimientos signifiactivos al combinar estudio con práctica laboral.

Yo concuerdo con los valores de respeto a las diversas ideologías, se podrán tener ideas bien fundamentadas pero eso no indica de criticar otras formas de pensar, es decir otras ideologías como puede ser las creencias religiosas, el valor de ayuda a la sociedad, del trabajo en equipo es también algo que aprecio en la Universidad.

Yo contribuyó en la misión, visión de la Universidad al promover el pensamiento racional, en la resolución de problemas en donde se implemente el trabajo en equipo y sobretodo el análisis y la creatividad, haciéndoles tomar en conciencia que la buena actitud nunca debe faltar

