ACTIVIDAD UNO

Describa los criterios y el reglamento que debe seguir como maestro de esta institución; mencione el documento o la fuente de consulta.

CRITERIOS Y REGLAMENTO
Dentro de los criterios con los que cuenta la universidad Guadalajara Lamar para establecer un modelo a seguir dentro de a institución se encuentran los siguientes:
Uno de sus pilares que yo considero es su modelo educativo que se encuentra basado en competencias profesionales integradas que de acuerdo al documento de la UNESCO  de los SIETE PILARES DE LA EDUCACION se centra en el SABER HACER.
Segundo con la INNOVACION EDUCATIVA y TECNOLOGICA ya que constantemente se preocupan por mantenernos al día ofertando cursos de capacitación constante. 
Con lo que respecta al reglamento del docente solo se piden que se cumplan cuestiones que están dentro de lo normal ya que no atentan en ningún momento contra la integridad del docente e inclusive si fomentan un engrandecimiento del mismo por medio de un modelo de respeto y dignidad hacia uno mismo y con la comunidad estudiantil salvaguardando siempre la integridad de la institución. Por ejemplo;
Asistir a las actividades para las cuales me contrataron.
Tratar a autoridades y alumnos con respeto.
Ser un ejemplo de pulcritud y urbanidad en las acciones que se tomen o ejecuten.

El documento consultado es el MANUAL DEL ACADEMICO  de la Universidad.


o ot crtons o an v s e s

P R R —




