La Tutoría en el Ámbito Institucional

Actividad 8; Fecha de Entrega: 18 de Mayo de 2013
La Universidad Guadalajara Lamar fue fundada en 1979 como Bachillerato orientado fundamentalmente a la capacitación en Turismo. Se amplió en 1985 bajo la coordinación del Lic. Ricardo Ramírez Angulo ofertándose un abanico de opciones de formación tecnológica a nivel Bachillerato, en las áreas de Administración, Comunicación e Informática, además de Turismo.
Se ha convertido en la primera institución en el estado que teniendo Estudios de licenciatura incorporados a la U de G con 12 carreras y hoy en día con más.
La historia de la Universidad demuestra y permite anticipar un proyecto de fortalecimiento y desarrollo permanente, así como mayor posicionamiento y presencia en la sociedad.
Tenemos una filosofía educativa que consiste en orientar su vida institucional y dar soporte a los proyectos académicos, formativos y ambientales de la institución. Teniendo los siguientes  detalles los siguientes: 
La educación; proceso intencionado que se logra mediante la interrelación humana coadyuvándose al desarrollo potencial del ser humano y concretándose en la oferta del proyecto educativo con un triple dimensión: académica, formativa y ambiental.
La persona participando en el proyecto educativo, posee una dimensión corporal y espiritual inseparables.
El educando proveniente de una familia,  concebida como la unidad social básica, necesaria para el desarrollo de la persona.
Los alumnos, padres de familia, personal académico, administrativo y directivo conforman en la universidad una comunidad educativa. 
La institución, su comunidad educativa, sus actividades y sus resultados están enmarcados en una sociedad, que es el ámbito indispensable para la realización humana. 

Dentro de nuestra política de calidad tenemos: 

Misión: 
Somos una empresa educativa privada del Occidente de México, comprometida con la formación integral de profesionales competentes y especializados que les permite detectar, enfrentar y resolver problemas que les plantea la realidad social en que conviven, para insertarse con éxito y excelencia en los mercados. 

Visión
Seremos una de las mejores universidades privadas del Norte y Occidente de México con programas educativos innovados, que respondan a los estándares de calidad nacionales e internacionales, preparando a nuestros estudiantes con una formación integral. Que les permita insertarse en exitosamente en el entorno laboral y social, que nos haga ser la mejor opción educativa para nuestros clientes.

Política de Calidad
Estamos comprometidos con la construcción, mantenimiento, y mejora continua de procesos de calidad que contribuyan a la formación integral de las personas y lograr su competitividad profesional, que permita a nuestros egresados insertarse con éxito y excelencia en los mercados laborales y sociales.

Las propuestas que propone el modelo educativo son: 
Filosófica: es una comunidad educativa laica, privada, que valora la tolerancia y el respeto a la diversidad de creencias e ideologías. Espacio educativo joven, tendencias vanguardistas con clara vocación a la calidad académica, la competitividad y la actualización tecnológica.
Sociológica: es una comunidad que genera, asimila, difunde y aplica el conocimiento, al mismo tiempo promueve el desarrollo de la cultura con sentido universal.
Educativa: se sustenta en la concepción humanista, respetuosa y optimista del estudiante como ser humano en desarrollo; así como en metodologías de enseñanza-aprendizaje generando en el alumno la capacidad de analizar y resolver problemas complejos de su campo profesional.
Dentro de mi desempeño en la Universidad en los años de mi desempeño, he visto como a crecido la universidad, he sido participe de cambios los cuales están plasmados en nuestra política de calidad.
Como elementos que apoyen para el logro de objetivos profesionales tenemos muchos, para los alumnos desempeño dentro de aula y fuera, programas de enriquecimiento dentro del plantel así como trayendo del exterior para afianzar los conocimientos a los alumnos, capacitación a los académicos que les permitirá un desarrollo tanto en aulas como en su vida personal.  Dentro de la filosofía de nuestra universidad estoy de acuerdo donde se valora la tolerancia, y el respeto a la diversidad de creencias filosóficas e ideológicas.
Mi contribución como integrante de la universidad en la misión es tomando todos los cursos que oferte la misma para mi desarrollo profesional donde mi desempeño va encaminado al mejoramiento del servicio a nuestros clientes que son los alumnos y personal enfocado a un orgullo interior.
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