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1. Mencione los antecedentes históricos de la universidad. 

La Universidad Guadalajara Lamar fue fundada en 1979 con un bachillerato orientado fundamentalmente a la capacitación en Turismo. Esta se amplio en 1985 bajo la Conducción del Lic. Ricardo Ramírez Angulo  con la formación de bachilleratos tecnológicos Aéreas Administración Comunicación Informática y Turismo.
Posteriormente Guadalajara Lamar se convierto en la primera institución en el Estado con licenciaturas incorporadas a la Universidad de Guadalajara con 12 carreras con calidad académica y con las Licenciaturas en Medicina Odontología,  Psicología,  Enfermería Arquitectura, y muchas otras más con excelente calidad académica.

2. Con sus palabras, explique en qué consiste la filosofía educativa y detalle los conceptos que la conforman. 

 En mi opinión La filosofía educativa de la Universidad Lamar está orientada institucionalmente  a soportar los proyectos académicos, formativos  ambientales entendiendo la educación como un proceso intencionado en la interrelaciones humanas ayudando a desarrollar los potencialidades de ser humano en su dimensión académica formativa y ambiental.
La persona que participa como educando participa en el proceso educativo generando afectividad sociabilidad racionalidad y responsabilidad.
La Universidad Guadalajara Lamar incorpora como una gran familia a los alumnos, padres de familia, personal académico, administrativo y directivos como una Gran Comunidad Educativa unida con el único propósito de buscar la excelencia académica y el desarrollo educativo de sus alumnos  en un marco de armonía y respeto.

3. Explique qué significado tiene para usted la misión. 

Para mi la Misión Ubica la Universidad Guadalajara Lamar como una empresa Educativa privada del Occidente de México comprometida con la formación integral de Profesionales competentes los cuales puedan enfrentar y resolver problemas que se les presenten en su realidad social y puedan incorporarse con éxito como profesionales egresados de Lamar en los diferentes mercados profesionales. Dan prioridad a la enseñanza por competencias profesionales la innovación educativa y tecnológica la cultura el respeto  la armonía entre toda la comunidad educativa.

4. Explique con sus palabras la visión. 

La Universidad Guadalajara  Lamar se visualiza como una de las mejores Universidades  privadas del Occidente del País,  por sus programas educativos innovadores y que responden a los estándares internacionales en la calidad educativa ya que preparan a sus estudiantes con una formación integral en competencias curriculares profesionales integradas permitiendo a sus egresados insertarse con éxito y excelencia académica en los mercados laborales.





5. Explique en qué consiste la política de calidad. 

La Política de Calidad consiste en el compromiso que tiene la Universidad Guadalajara Lamar en la construcción, mantenimiento y mejora continua en sus procesos educativos con calidad lo cual contribuye a la formación de profesionales exitosos y con excelente calidad académica.
.
6. Mencione las propuestas que propone el modelo educativo, y explique cada una de ellas. 

La Propuesta Filosófica nos indica que es una comunidad educativa laica y privada que respeta  a sus integrantes en su cultura, es tolerante y respeta la diversidad ideológica de todos los que forma la gran familia Lamar. Además se ubica  como un espacio educativo innovador vanguardista con calidad académica competitivo y con innovación tecnológica.
La propuesta Humanista donde consideran al ser humano  libre y con proyectos promoviendo un pensamiento crítico creativo, con autogestión y responsable con servicio social de sus miembros.

La Propuesta Sociológica en  donde la Universidad Guadalajara Lamar no solo realiza actividades de enseñanza aprendizaje sino que busca la manera continua y metódica de soluciones que contribuyan a mejorar la calidad de vida de la sociedad donde se encuentra insertada.

La Propuesta Pedagógica sustentada en las metodologías de enseñanza aprendizaje por competencias profesionales integradas con capacidad del alumno analítica y crítica.

La Propuesta Didáctica la que sustenta la enseñanza aprendizaje donde el académico actúa como facilitador y tutor en los proceso a través de la relación interactiva cuestionadora, asertiva y respetuosa con calidad y competencia y actualización académica continua.

La Propuesta Ambiental es la que define y asigna los recursos para la ejecución de las acciones especificas tendientes al logro de un ambiente físico y social adecuado de los alumnos que incluye orden, limpieza, normas de convivencia  instalaciones adecuadas compromiso con el medio ambiente y  la mejora de las condiciones físicas y de las relaciones sociales de la Universidad.

Ensayo

Tema 

   Reflexión  de  como la Universidad Guadalajara Lamar  impulsa a un mejor desempeño de los docentes que integran su comunidad educativa  y los elementos que apoyan sus logros y objetivos profesionales.
 
Planteamiento
 
La Universidad Guadalajara Lamar está comprometida en la construcción, mantenimiento y mejora continua de sus proceso de calidad educativa que contribuyan a la formación integral de sus alumnos y el logro de su competitividad profesional integrando en el proceso la mejora continua de sus docentes mediante un programa de capacitación continua  y de calidad .
En su Propuesta Didáctica sustentada en metodologías de enseñanza aprendizaje donde el académico actúa como un facilitador y tutor en estos proceso de aprendizaje significativos a traves de una relación interactiva, cuestionadora , asertiva y respetuosa de calidad la Universidad Guadalajara Lamar impulsa un mejor desempeño de sus docentes integrándolos a la gran comunidad educativa proporcionándoles las herramientas y la capacitación continua como parte de los elementos para que apoyen los logros y objetivos profesionales en la formación de alumnos con excelencia y calidad académica.



Sustentación y Argumentación Teórica 

La Universidad Guadalajara Lamar ofrece a sus Académicos un marco de oportunidades durante su trayectoria en la institución  para que transmitan a sus educandos una formación integral que mejore el prestigio de la Universidad y considerándolos una pieza fundamental en el proceso de enseñanza aprendizaje de los alumnos.

En su misión como una empresa educativa privada del Occidente de México comprometida con la formación de profesionales competentes y especializados para enfrentar y resolver problemas sociales incluyen y prioriza el aprendizaje por competencias profesionales en donde los maestro y alumnos trabajan creativamente en la innovación educativa y tecnológica.

En su visión se visualiza como una de las Mejores Universidades privadas del Occidente del país con programas innovadores educativos que responden a los estándares internacionales de calidad donde la competencia profesional de los docentes forma parte fundamental en la formación de profesionales competitivos.

En su Política de Calidad están comprometidos con la construcción mantenimiento y mejora continua de los proceso de calidad en la formación integral de profesionales y docentes con calidad y excelencia académica.

Apoyados en los valores que promueven en toda la Comunidad Universitaria Lamar en sus proyectos formativos como la tolerancia, el respeto a la diversidad, la realización integral de cada persona, el uso del pensamiento critico y creativo, la autogestión, la responsabilidad, el trabajo en equipo, la excelencia en el servicio y el respeto a la naturaleza, con lo que logran una Modelo Educativo y una propuesta que apoya la capacidad de los educandos en una convivencia continua y armónica. 

Conclusiones 

En esta reflexión hemos podido analizar como : 
La Universidad Guadalajara Lamar Brinda a sus académicos las herramientas pedagógicas para facilitar el proceso enseñanza aprendizaje, mediante la integración de los mismos en su Comunidad Universitaria su capacitación continua mediante los Diplomados en Competencias Docentes, Desarrollo Humano para la Docencia, Tutorías Académicas integrales para la Docencia y Gestión para la Calidad Educativa.
Así mismo otorga a los docentes un Manuel del Académico donde de la mano y paso a paso lo ayuda a conocer la Historia, Filosofía, Misión Visión Política de Calidad Propuestas Educativas, Normatividades etc, que rigen sus principios como institución.
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