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Antecedentes históricos de la universidad 

La Universidad Guadalajara Lamar abrió sus puertas en 1978 como Centro Universitario Guadalajara Lamar
.

Fundada en 1979
 como Bachillerato Orientado a la Capacitación en Turismo. En 1985, se amplió ofertándose opciones de formación tecnológica a nivel bachillerato, en las áreas de Administración, Comunicación, Informática y Turismo, además se implementó la Carrera Técnica en Turismo.

El 15 de noviembre de 1992 se recibió la incorporación a la Universidad de Guadalajara de las Carreras de Administración, Contaduría, Derecho, Informática y Turismo.

En 1996 se incorpora a la SEP la Carrera de Ciencias de la Comunicación.

En 1998 se incorporan áreas de la salud como: Nutrición, Psicología y Odontología.

En 2001 se innova ofertando la Carrera de Medicina.

La Universidad Guadalajara Lamar es la primera institución en el estado que tuvo estudios de Licenciatura incorporados a la Universidad de Guadalajara. 
En la actualidad la oferta educativa de la Universidad Guadalajara Lamar, distribuida en cuatro planteles (más uno en remodelación), es:  

Educación Media y Media Superior: Secundaria y Bachilleratos. 

Ciencias de la Salud: Licenciaturas en Cirujano Dentista, en Enfermería, en Medicina, en Nutrición y en Psicología. 

Arte, Arquitectura y Diseño: Licenciaturas  en Arquitectura y en Diseño para la Comunicación Gráfica.

Ciencias Sociales y Humanidades: Educación y Gestión Educativa, Licenciaturas en Ciencias de la Comunicación y en Derecho.

Ciencias Exactas e Ingenierías: Ingenierías Civil, en Computación, en Comunicaciones y Electrónica e Industrial 

Ciencias Económico Administrativas: Licenciaturas en Administración, en Contaduría Pública, en Mercadotecnia, en Negocios Internacionales y en Turismo
.
Además de las nuevas Carreras: Licenciatura en Educación, en Gastronomía y Diseño e Interiorismo
.
Filosofía educativa

La filosofía educativa de la Universidad Guadalajara Lamar es un marco que brinda apoyo y orienta su vida institucional, dando soporte a los proyectos tanto académicos y formativos como ambientales, dentro de este marco se ubican los siguientes conceptos:
La educación: es un proceso que se logra por la interrelación humana, mismo que apoya al desarrollo de las capacidades del educando, mediante una oferta educativa con una triple dimensión: académica, formativa y ambiental. 

La persona: que participa en este proceso educativo, como todo ser humano, posee una dimensión corporal y espiritual inseparables, por lo que dentro de su ámbito de trabajo genera, de manera permanente, afectividad, sociabilidad, racionalidad y responsabilidad, de lo cual demanda reciprocidad.

La familia: el educando proviene de una familia que se concibe como la unidad social básica y necesaria para el desarrollo de la persona, ideal en su conformación natural (padre, madre, hijos) y aunque en ocasiones presenta otra configuración, siempre es respetada en esta institución. En ambos casos, es la familia quien buscará atender las necesidades educativas de los adolescentes y jóvenes. 
La comunidad educativa: los alumnos, padres de familia, personal académico, administrativo y directivo de esta universidad conforman una comunidad formativa, a la cual une el propósito de buscar el desarrollo académico de los alumnos, la realización en la misión educativa de los padres y la vocación profesional de los miembros del personal; todo dentro de un marco de armonía y respeto.  

La sociedad: es el ámbito indispensable para la realización humana y consiste en el conjunto de personas organizadas para la convivencia productiva en el marco del derecho, las costumbres socialmente útiles y la búsqueda de objetivos generales tácita o expresamente aceptados por la mayoría
.


Significado de la misión
La misión de la Universidad Guadalajara Lamar, para mí, tiene un significado de compromiso en todos los aspectos; ya que propone la formación de profesionales competentes y especializados, preparados para resolver los problemas que planteé la realidad laboral, lo que les permitirá lograr una inserción exitosa en los mercados.
Considero que el personal docente y administrativo en conjunto con los alumnos debemos esforzarnos y trabajar por la innovación educativa y tecnológica, dando prioridad al aprendizaje por competencias profesionales, privilegiando la cultura y el respeto mutuo y a la naturaleza.

La visión
La visión de la Universidad Guadalajara Lamar es llegar a ser una de las mejores universidades privadas del Norte y Occidente de México, con los mejores programas educativos, actualizados acorde a las necesidades del campo laboral, los cuales respondan a los estándares de calidad nacionales e internacionales, con el fin de preparar a sus estudiantes con una formación integral que les permita insertarse exitosamente en el entorno laboral y social, que le permitan llegar a ser la mejor opción educativa para sus clientes.

La política de calidad
La política de calidad de la Universidad Guadalajara Lamar consiste en el compromiso de quienes laboramos en esta institución, con la construcción, el mantenimiento y la mejora continua de procesos de calidad que ayuden a contribuir a la formación integral de los alumnos y lograr la competitividad profesional, que permita a sus egresados insertarse con éxito y excelencia en los mercados laborales y sociales.

 
Propuestas del modelo educativo
Propuesta filosófica: Este modelo educativo en su propuesta filosófica habla de que esta comunidad educativa es laica, privada y que valora la tolerancia y el respeto a la diversidad de creencias e ideologías; es un espacio de tendencias vanguardistas con vocación a la calidad académica, la competitividad y la actualización tecnológica. Ve al ser humano como alguien llamado a la libertad, promueve el pensamiento crítico, la creatividad, autogestión y la responsabilidad de sus miembros.
Propuesta sociológica: No se limita a las actividades de enseñanza, sino que, al mismo tiempo, promueve el desarrollo de la cultura. Esta organización se caracteriza por buscar soluciones para mejorar la calidad de vida de la sociedad donde se encuentra inserta. Realiza su proceso educativo conforme a la problemática del desarrollo regional, los mercados laborales y los sistemas productivos del occidente de México, construye espacios de estudio y promueve el trabajo en equipo, con lo cual su comunidad universitaria colabora con la sociedad creando modelos de desarrollo social y sustentabilidad que ofrecen mayores oportunidades y mejores condiciones de vida para todos.

Propuesta educativa: Sustentada en una concepción humanista y respetuosa del estudiante que, como ser humano en desarrollo, tiene capacidades, actitudes, motivaciones e intereses muy personales. Se apoya en metodologías de enseñanza aprendizaje que generen en los alumnos la capacidad de analizar y resolver problemas de su campo profesional.

El Modelo por Competencias Profesionales Integradas: La propuesta pedagógica de este modelo, en la Universidad Guadalajara Lamar,  se desarrolla mediante elementos educativos como: el aprendizaje significativo; el desarrollo de habilidades y estrategias cognitivas tendientes a la autonomía, competitividad, capacidad, y creatividad de los individuos; sustentado en la concepción humanista y respetuosa del estudiante como ser humano en desarrollo y priorizando la vinculación estudio-trabajo, desarrolla en el alumno las competencias para:
· Aprender a aprender: Desarrollando la capacidad de auto aprendizaje permanente.

· Aprender a hacer: Logrando el dominio de los sentidos y tareas propias de la práctica profesional.

· Aprender a emprender: Logrando la capacidad de gestionar sus propias contribuciones a favor de mejorar los sistemas productivos y sociales.

· Aprender a investigar: Haciendo un análisis científico de la realidad del trabajo para plantear soluciones pertinentes con juicio crítico.

· Aprender a ser: Desarrollándose como un ser humano pleno.

· Aprender a pensar: Desarrollando el pensamiento crítico y creativo.
Proyecto formativo: este proyecto se apoya en el desarrollo de la capacidad de los educandos para la convivencia armónica basada en los valores universales, ideales de perfección humana. Se concreta en los siguientes valores:

1. La tolerancia y el respeto a la diversidad: Esta universidad respeta la diversidad de los individuos, por considerarla indispensable para la construcción de una sociedad plural encaminada a la búsqueda del bien común y del desarrollo integral de la persona.
2. La realización integral de cada persona: Creando un ambiente propicio para el desarrollo y la expresión de todas las dimensiones humanas: afectiva, laboral, física, artística, social, profesional e intelectual entre otras
3. El uso del pensamiento crítico y la creatividad: Son valores principales a difundir y defender, en tanto el pensamiento creador, deja de ser un medio y se convierte en misión, en contribución social y por lo tanto, en un criterio fundamental de actuación. 
4. La autogestión y la responsabilidad: Es fundamental fomentar y desarrollar la iniciativa propia y una actitud constructiva en la búsqueda de  soluciones para las necesidades y posibilidades de superación.
5. El realismo y sentido práctico: La Universidad Lamar, reconoce sus límites y alcances y los capitaliza para crear una comunidad educativa donde todos sus miembros construyan aprendizaje para su desarrollo integral.
6. El trabajo en equipo: Lamar considera que el apoyo mutuo y la actitud de servicio a los demás, ennoblecen y desarrollan a las personas y son el camino para tener una sociedad que permita el respeto y el desarrollo de todos.
7. La excelencia en el servicio: Todo profesional debe esmerarse por alcanzar la excelencia en el servicio a través de la eficacia y la eficiencia en sus procesos.
8. El respeto a la naturaleza: En Lamar se considera parte de la obligación crear conciencia ecológica, por lo que cada una de sus acciones está enmarcada en un contexto de respeto a la naturaleza.
Reflexión
Me parece que la filosofía de la Universidad Guadalajara Lamar es muy completa y proporciona las bases para el desempeño del trabajo del docente cualquiera que sea su disciplina, cuando se habla de interrelación humana y de la importancia de los padres de familia dentro de la educación, creo que es un acierto involucrarlos, aún cuando se podría creer que sólo los alumnos son responsables de sus estudios y calificaciones porque “ya son adultos”.
La aplicación de esta filosofía en el trabajo docente brinda un apoyo para ofrecer calidad y para buscar cada día las mejores estrategias de enseñanza que permitan facilitar el trabajo al docente y el aprendizaje para el alumno, además de que la aplicación de la propuesta del Modelo por Competencias hace al alumno independiente y creativo, además de fomentar en éste el análisis y el interés por la lectura y la investigación.
Es importante ofrecer una educación de calidad ya que así, cuando los alumnos se insertan al campo laboral será un orgullo que se les identifique como egresados de Guadalajara Lamar y una garantía, para quien los contrate, de que ellos están bien preparados.
Los valores y puntos con los que me siento identificada principalmente son: El compromiso, me gusta comprometerme con lo que hago y llegar hasta el final cumpliendo y dando un poco más de mí para alcanzar los objetivos. Considero que para alcanzar la calidad educativa que promueve la universidad es necesario adelantarse a las necesidades del alumno, buscando siempre las mejores técnicas y estrategias al estar frente al grupo.

Uno de los puntos que considero más importantes y con el que me identifico, es la igualdad y el respeto hacia la persona, sin importar raza, credo o estado físico, para Guadalajara Lamar y el personal que aquí labora, el trato para todos, es igual sin discriminación de ninguna clase.

Una de las cosas que más me gusta es la preocupación de la Universidad por la cultura y el medio ambiente, el promover y darles a conocer la riqueza cultural y natural que tenemos en nuestro país es algo primordial para lograr que los alumnos lleguen a amarlo y a sentirse orgullosos de él.

Mi contribución para el cumplimiento de la misión y visión de esta Universidad es entregar lo mejor de mí, cumpliendo con mi función, buscar adelantarme a las necesidades de los alumnos, preparándome para ofrecerles lo mejor de mis conocimientos y promoviendo, siempre que puedo, las virtudes de esta  Universidad de la cual me siento orgullosa ya que me ha brindado la oportunidad de superarme en todos aspectos.         
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