                                                                                                                                   
                                            Actividad 8 
Aspectos:
                    Antecedentes históricos de la Universidad.


                 Fue fundada en 1979 con un bachillerato orientado al turismo, en 1985, ofrecía bachillerato a nivel tecnológico en las áreas de Administración, comunicación, informática  y turismo.
 Fue la primera Universidad incorporada a la Universidad de Guadalajara ofertando 12 carreras con costos accesibles.
                               Filosofía educativa, conceptos que la conforman.
                   Se define como el gran marco que orienta su vida institucional y brinda soporte  a los proyectos: académico, formativo, y ambiental de la Instituciones.
Sus conceptos primordiales son: la educación entendida como el proceso que conduce al desarrollo de las potencialidades de un ser humano y concreta en nuestra universidad con la oferta de un proyecto educativo que integra una triple dimensión académica, formativa y ambiental.
La persona que participa en este proceso educativo, posee una dimensión corporal y espiritual inseparables.
El educando proviene de una familia, entendida como un núcleo de relaciones e influencias que forman una unidad básico, necesaria para le desarrollo de la persona aspectos que son respetados por ésta Universidad.
Por último los padres de familia, el personal académico, administrativo directivo se unen y buscan el desarrollo del educando y la Institución su comunidad educativa, actividades y resultados insertos en la sociedad.

                       Significado de la Misión.
            Universidad es una empresa, y su misión es formar a profesionistas integrales, competentes y especializados en identificar, enfrentar y resolver aquellos problemas, que se les plantea en la realidad social a fin de insertarse y servir con éxito y excelencia en los mercados laborales.
Es importante el desarrollo de competencias profesionales en donde  administradores, maestros y alumnos trabajan en la innovación educativa y tecnológica.

                         Visión
            Seremos una de las mejores Universidades privadas del Norte y Occidente de México, con programas educativos innovadores, que respondan a los estándares de calidad  nacional e internacional, preparando a nuestros estudiantes con una formación integral que permita a los egresados insertarse con éxito en el mercado laboral.

                   Propuestas del Modelo Educativo
1.-Filosófica.- es una comunidad, educativa laica, privada que valora la tolerancia y el respeto a la diversidad de creencias e ideologías.
Es un espacio educativo, joven de tendencias vanguardistas, con una clara vocación a la calidad académica, la competitividad y la actualización tecnológica.
Es humanista, promueve el pensamiento crítico, creatividad, responsabilidad y cooperación en sus miembros.
Sus valores: la tolerancia, realización integral de la persona, uso del pensamiento crítico, realismo y sentido práctico, colaboración y trabajo en equipo, excelencia en el servicio y respeto y cuidado a nuestro medio ambiente.  
2.-Sociológica.-la universidad no sólo realiza actividades de enseñanza, sino se consolida como una comunidad que genera, difunde y aplica el conocimiento al mismo tiempo que promueve el desarrollo de la cultura.
Desarrolla su proceso educativo con pertenencia a la problemática del desarrollo regional y busca soluciones que contribuyan  a mejorar la calidad de vida.
3.- Pedagógica.-Se sustenta en la concepción humanística, respetuosa y optimista del estudiante como un ser humano en desarrollo, con capacidades, actitudes motivaciones e intereses muy personales.
Así mismo se sustenta en metodologías de enseñanza aprendizaje que general en el alumno la capacidad de analizar y resolver problemas complejos de su campo profesional.
4.-Didáctica.- constantemente  se desarrollan innovan e implementan  metodologías de enseñanza y aprendizaje, el académico actúa como facilitador tutor, de procesos de aprendizaje    y tienen las competencias de manejo de los instrumentos  de la tecnología institucional y desarrollar y aplicar los medios y materiales educativos.
5.-Propuestas de Ambiente Educativo Institucional.- el proyecto ambiental define y asigna recursos par la ejecución de las acciones especificas tendientes  al logro de un ambiente físico y social adecuado para alumnos, padres de familia y personal de la Universidad; establece las normas para la convivencia y de ejercicio de la autoridad y la participación de estos.        
                                  Ensayo 
Reflexión de los lineamientos y su aporte a mi desempeño como docente, apoyo profesional por parte de la Universidad; análisis  de los valores; puntos con los que comulgo con la filosofía y mi contribución a lograr la misión y visión de la Universidad a partir de mi propia política institucional.
Los lineamientos  de la Universidad son: que es privada, laica, con respeto para la diversidad de religión, etnia y nacionalidad y promueve la educación trilingüe. Español, inglés y francés, en general estos aspectos permiten que se logren los objetivos de la Universidad y que son  diferentes de acuerdo a cada grupo, los estudiantes prepararse profesionalmente, los docentes tener una fuente de trabajo y un buen ambiente de trabajo, etc.
En mi desempeño como docente me ayuda en el aspecto de la convivencia con los alumnos y compañeros, el intercambio de conocimientos docente- alumno, y una fuente de trabajo además la universidad ofrece la capacitación que son estos diplomados que creo excelentes.
En cuanto al apoyo profesional que la Universidad me ofrece esta la capacitación que es excelente como ya lo dije, tenemos un seguro para el caso de accidentes, pero en mi opinión me gustaría que tuviéramos   mas prestaciones como vacaciones pagadas, e IMSSS, y que los coordinadores y jefes de Academia no consintieran tanto a los alumnos porque impide la aplicación de la disciplina.
Los puntos con los que comulgo con la filosofía de la institución, son que es laica, que existe respeto   a la diversidad de creencias e ideologías, tenemos alumnos del extranjero y de otros estados de la República; es un espacio educativo, joven de tendencias vanguardistas,  no tenemos el docente clásico catedrático, pero creo que en ocasiones se relaja la conducta de los alumnos.
Y ayudo a la misión de la Universidad realizando mi función de docente como debe se ser.  
