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1. Mencione los antecedentes históricos de la universidad. 

Fue fundada en 1979 con un bachillerato orientado fundamentalmente a la capacitación en turismo, en 1985 se comenzó a ofrecer un abanico de opciones de formación tecnológica a nivel bachillerato.

Posteriormente Guadalajara LAMAR, se convirtió en la primera institución del estado que ofreció estudios de licenciatura incorporados a la Universidad de Guadalajara con 12 carreras. Actualmente goza de excelente calidad educativa y por su postura coherente de respeto, tolerancia y valoración a la persona es una oferta academia de calidad.

La historia de la Universidad demuestra y permite anticipar un trayecto de fortalecimiento y desarrollo permanente a lo largo de 35 años.

2. Con sus palabras, explique en qué consiste la filosofía educativa y detalle los conceptos que la conforman. 
La filosofía educativa de la Universidad Guadalajara LAMAR es el gran marco que orienta su vida institucional y da soporte a los proyectos: académico, formativo y ambiental de la Institución. Siendo esta la base del ser y deber ser de nuestra Universidad en cada uno de sus rubros de educación y formación. En su ámbito situamos y entendemos los siguientes conceptos primordiales:
La educación: Proceso intencionado que se logra mediante la interrelación humana y que coadyuva al desarrollo de las potencialidades del ser humano y se concreta en la oferta de un proyecto educativo con una triple dimensión: 
Académica, que al ser la parte central de la universidad en tratándose de conocimientos teóricos de los cuales los alumnos echan mano en su vida diaria.
Formativa y; no solo el conocimiento teórico es importante y así lo considera la universidad y ayuda a favorecer el crecimiento de los valores así como la integración de nuestros alumnos no solo en el aspecto académico si no también en el aspecto personal.
Ambiental. Es el cambio del entorno social, moral, ecológico, y de todas las formas que se pueda presentar el ambiente que sea insertado el alumno cuando ingresa durante y al final de la carrera que este cursando en la Universidad.
La persona: Quien participa en este proceso educativo, poseé una dimensión corporal y espiritual inseparables, por lo que permanentemente demanda y es capaz de generar afectividad, sociabilidad, racionalidad y responsabilidad. Esto nos lleva al acompañamiento integral de nuestros alumnos para un crecimiento integral.
La familia: El educando proviene de una familia que concebimos como la unidad social básica para el desarrollo de la persona, ideal en su conformación biológica o natural (padre, madre, hijos) y absolutamente respetada en nuestra Institución cuando, por circunstancias reales, presenta configuraciones diferentes. En ambos casos, la familia buscará atender las necesidades educativas de los adolescentes y jóvenes. Siendo está el origen de nuestra sociedad sabemos que el integrar un ciudadano de cálida moral educativa integral fortalecemos la unidad básica de nuestro Estado.
Comunidad Educativa: Alumnos, padres de familia, personal académico, administrativo y directivo conforman en la Universidad una comunidad educativa unida con el propósito de buscar el desarrollo educativo de los alumnos y la oportunidad de realización en la misión educativa para los padres y en la vocación profesional para los miembros de su personal en un marco de convivencia armónica y respetuosa.
Sociedad: La institución, su comunidad educativa, sus actividades y sus resultados están enmarcados en una sociedad, ámbito indispensable para la realización humana y que consiste en el conjunto de personas organizadas para la convivencia productiva en el marco del derecho positivo, las costumbres socialmente útiles y la búsqueda de objetivos generales tácita o expresamente aceptados por la mayoría.

3. Explique qué significado tiene para usted la misión. 
Somos una empresa educativa privada del Occidente de México, comprometida con la formación integral (aquí es donde entramos en las tutorías ya que es el acompañamiento integral de los alumnos) de profesionales competentes y especializados que les permite detectar, enfrentar y resolver problemas que les plantea la realidad social en la que conviven para insertarse con éxito y excelencia en los mercados (la gran ventaja de la mayoría de sus maestros es la trayectoria que tenemos en la vida profesional, lo cual los deja con una gran ventaja, acumulado a las prácticas de los posibles problemas a los que se puede enfrentar en la vida profesional). Priorizamos el aprendizaje de competencias profesionales en donde maestros, administradores y alumnos trabajamos creativamente en la innovación educativa y tecnológica, privilegiando la cultura, el respeto mutuo y a la naturaleza, así como la satisfacción de nuestros clientes.

4. Explique con sus palabras la visión.
 
Seremos una de las mejores universidades privadas del Norte y Occidente de México, con programas educativos innovados (aquí nos preocupamos los maestros en siempre tener nuestros programas al día con los cambios o modificaciones que se dan en la vida practica teórica daría siempre para brindar un mejor servicio a nuestros clientes alumnos), que respondan a los estándares de calidad nacional e internacional, preparando a nuestros estudiantes con una formación integral que les permita insertarse exitosamente en el entorno laboral y social, que nos haga ser la mejor opción educativa para nuestros clientes.

5. Explique en qué consiste la política de calidad.
 
Estamos comprometidos con el desarrollo, la implementación, el mantenimiento y la mejora continua de procesos de calidad que contribuyan de manera efectiva a la formación integral de las personas y al logro de su competitividad profesional, a fin de propiciar que nuestros egresados se inserten con éxito y excelencia en los ámbitos laborales y sociales.

Esta política entiendo va encaminada a la mejora continua de todos y cada uno de los que participamos en esta escuela.

6. Mencione las propuestas que propone el modelo educativo, y explique cada una de ellas. 

Propuesta Filosófica:

Se basa en los valores que se promueven dentro de la universidad el cual se apoya, primordialmente en el desarrollo de la capacidad de los educandos para la convivencia continua y armónica de los valores universales, entendidas como ideas de preferencia humana. Y se concreta en los siguientes valores:

La tolerancia y el respeto a la diversidad las expresiones diversas de los individuos.
La realización integral de cada persona la institución busca además del conocimiento cognitivo el desarrollo armónico de las potencialidades del ser humano. 
El uso del pensamiento crítico y la creatividad, es prioridad irrenunciable ya que es uno de nuestros principales valores a difundir y a defender.
La auto gestión y la responsabilidad, basada en la iniciativa propia y una actitud constructiva en la búsqueda de soluciones.
El realismo y el sentido práctico, el saber dónde estamos parados fortalezas y debilidades para siempre tener claro hacia donde nos dirigimos.
La colaboración y trabajo en equipo, nuestra universidad considera que el apoyo mutuo y la actitud de servicio ennoblece y  desarrolla a las personas.
La excelencia en servicio a los demás, para nuestros clientes que son nuestros alumnos, para esto todos debemos esforzarnos para brindar un servicio de calidad.
El respeto y el cuidado de nuestro medio ambiente, creando conciencia ecológica.

Propuesta Sociológica:

Esta propuesta se caracteriza en nuestra universidad por buscar, de manera continua y metódica, soluciones que contribuyan a mejorar la calidad de vida de las sociedades donde se encuentra inmersa.

Propuesta Pedagógica:

Se sustenta en concepciones humanísticas, respetuosa y optimista del estudiante como un ser humano en desarrollo, con capacidades, actitudes, motivaciones e intereses muy personales.

La universidad Guadalajara LAMAR y el modelo de competencias profesionales integradas se considera la adecuada de acuerdo a la visión y misión de la institución y es apropiada al perfil de la Universidad y los programas oficiales, basado el modelo en la postmodernidad. 



Propuesta Didáctica:

El académico actúa como facilitador y tutor de procesos de aprendizaje significativos a través de una relación interactiva, cuestionadora, asertiva, respetuosa y de calidad con los estudiantes.

Los académicos realizan funciones como planeadores-programadores, metodólogos y tecnólogos educativos promoviendo con ello una función académica integral y la optimización del talento humano.

Los académicos tienen las competencias requeridas para:

Utilizar la tecnología institucional organizada y flexible.

Desarrollar y aplicar medios y materiales educativos. 

Propuesta de Ambiente Educativo Institucional:

La universidad establece las normas para la convivencia y de ejercicio de la autoridad  y la participación de estos.

Limpieza y uso correcto de instalaciones.

Armonía en las actividades desarrolladas.

Construye vínculos entre la familia y la sociedad, el alumno y los empleadores.

Formación integral de los alumnos.

Participación comprometida con de los integrantes de su personal, con el objeto de lograr y mantener su actitud proactiva y activa.

















El análisis me parece realmente sencillo, si lo analizamos desde el punto de vista institucional, ya que busca la integración del personal con los clientes, para que así su rendimiento sea el mayor posible con el menor costo en el menor tiempo y la mejor rentabilidad.

Creo que los lineamientos abonan a la docencia siempre con el objetivo fijo de la rentabilidad tal es el caso de que trabajamos como obreros de la educación, cuando hablamos de dinero pero creo que el vinculo emocional que formamos con la institución es la que nos ayuda a ser constantes y comprometernos con nuestros alumnos que al final para nosotros tienen nombre y rostro.

Logros profesionales ¿de quién? Eso se tendría que discutir digo para los alumnos tendríamos que ver el éxito profesional en el cual los coloca la escuela y las herramientas que les damos nosotros y ellos adquieren para desarrollar un prestigio y un nombre dentro de cualquier profesión.

La tolerancia y el respeto a la diversidad las expresiones diversas de los individuos, es con la filosofía que mas comulgo creo yo me doy cuenta que todos somos diferentes y cada quien tiene la forma de hacer sus cosas por consiguiente para mi es primordial, el respeto y la tolerancia para el crecimiento.

Yo contribuyo con mi mejor esfuerzo mis años dentro de la vida profesional, con la entrega necesaria de compartir esta con los alumnos y encaminar a la investigación, preparándome día a día no solo de forma académica sino también personal para que exista un equilibrio entre la persona que aporta la experiencia y la que está en la calle adquiriéndola.

Y bueno al final esto es una gran pasión por dejar un buen legado, dejar algo que valió la pena en la demás gente que se prepara y quiere ser alguien mejor y que fortuna poder estar ayudando a formar personas.
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