UNIVERSIDAD GUADALAJARA LAMAR

DIPLOMADO EN TUTORIAS ACADEMICAS
MODULO 2

ACTIVIDAD 8 “LA TUTORIA EN EL AMBITO INSTITUCIONAL”

Mencione los antecedentes históricos de la universidad. 


La Universidad Guadalajara LAMAR, fue fundada en 1979 con  un bachillerato orientado fundamentalmente a la capacitación en Turismo. Esta vocación inicial de educar con orientación al trabajo se amplió en 1985 bajo la conducción del Lic. Ricardo Ramírez Angulo, y se comenzó a ofrecer un abanico de opciones de formación tecnológica a nivel Bachillerato, en las áreas de Administración, Comunicación e informática, además de turismo.

LAMAR se convirtió en la primera institución en el Estado que ofreció estudios de licenciatura incorporados a la UDG con 12 carreras. Actualmente goza de excelente calidad académica en sus estudios y la consistencia de sus servicios e instalaciones, comparable al resto de las instituciones con licenciaturas incorporadas a la UDG.

Filosofía educativa 
La Universidad Guadalajara LAMAR tiene como primordial objetivo la educación integral del individuo. Se ve al alumno como persona y como parte de una sociedad. Todos los que integran la institución se unen con el propósito de buscar el desarrollo educativo de los alumnos
La Universidad Guadalajara LAMAR es una  institución educativa de naturaleza privada, laica, integradora y se promueve la educación triligüe.

Misión

Es una empresa educativa de carácter privada comprometida con la formación integral de profesionales. Se da prioridad al desarrollo de competencias profesionales, en donde todo el personal que forma la institución trabaja junto con el alumno con la única finalidad de crear profesionistas que se integren exitosamente a la sociedad.
Visión

Ser una de las mejores universidades de la región, siempre tomando en cuenta los estándares de calidad necesarios para brindar una educación de calidad, siempre tomando en cuenta al alumno como persona y lograr su competitividad profesional y su desarrollo integral.

Política de calidad 

La institución esta comprometida con el implemento de procesos de calidad que contribuyan a la formación integral de los alumnos y mejorar su competitividad profesional.

Modelo educativo 
Propuestas del modelo educativo

Propuesta filosófica

LAMAR es una institución educativa laica, privada, humanista, integradora, que promueve el pensamiento crítico, la creatividad y la responsabilidad, la cooperación y el apoyo mutuo al servicio de los demás.
Propuesta sociológica

LAMAR es una universidad que motiva la aplicación del conocimiento, no solo a la enseñanza en aulas, sino también a la inserción de manera temprana a la vida productiva.

Propuesta pedagógica

LAMAR se caracteriza por tener una concepción humanística y respetuosa del estudiante como un ser en desarrollo, con capacidades, actitudes, motivaciones e intereses muy personales.

Enseñar a que el alumno tenga la capacidad de analizar y resolver problemas complejos de su campo profesional.

CONCLUSIONES

La Universidad Guadalajara LAMAR va a la vanguardia en los procesos enseñanza-aprendizaje que requiere la sociedad actual. Se necesitan profesionistas integrales, ver al alumno como persona, con capacidades listas para desarrollarse y con características únicas. 
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