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1. Mencione los antecedentes históricos de la universidad.
Fue fundada en 1979 con un bachillerato orientado a la capacitación en turismo, en 1985 ofrece más opciones de formación profesional a nivel bachillerato en las áreas de Administración, Comunicación, Informática y Turismo. Se convirtió  en la primera institución en el Estado que ofreció estudios incorporados a la Universidad de Guadalajara con 12 carreras. A lo largo de 30 años sus logros ser han cimentado en la participación y el compromiso de quienes forman parte de la Comunidad de Guadalajara Lamar.
2. Con sus palabras, explique en qué consiste la filosofía educativa y detalle los conceptos que la conforman.
La filosofía educativa es todo el conjunto de aspectos que considera la institución para fin de alcanzar la fijación y logro de proyectos y metas en relación a lo académico, formativo y ambiental.
Los conceptos que la conforman son la educación considerada como todo un proceso de intercambio de experiencias surgidas de la interrelación humana y que conduce al desarrollo integral del ser humano; la persona que es un ente con capacidades corporales y espirituales que lleva cado todas sus actividades con racionabilidad y responsabilidad; el educando surgido del núcleo social elemental que es la familia que posee hábitos, valores y conductas que en su proceso formativo y en contacto con la institución desarrolla y optimiza; la comunidad educativa integrada por alumnos, padres de familia y personal de la institución que en conjunto buscan la realización de los alumnos y para alcanzar el logro de la misión educativa de la institución todo en un marco de respeto y tolerancia; y la institución que comprometida con la sociedad a través de todo su personal tiene como principal fin ofrecer a través del respeto a la diversidad una opción educativa y formativa benéfica para la sociedad.
3. Explique qué significado tiene para usted la misión.
Es un compromiso con la sociedad y con la misma institución, con miras de mejoras en todos los aspectos que involucra, con la fijación de metas que van determinando la amplia perspectiva de ser mejores en los aspectos académicos, institucionales, culturales y ambientales.
4. Explique con sus palabras la visión.
La Universidad de Guadalajara Lamar, será una institución que a través de procesos educativos a la vanguardia contribuirá a la formación profesional de sus alumnos para que se desempeñen con éxito en su campo laboral, además de fomentar su crecimiento en todos los aspectos de su persona para así brindar servicios de calidad y resultados positivos.
5. Explique en qué consiste la política de calidad.
Consiste en el compromiso que tiene la Universidad con lo que es el desarrollo y mejora continua de la calidad de los servicios que ofrece a la sociedad, así mismo contribuyendo a la formación integral de su personal y alumnado, con el propósito de que se obtengan resultados positivos.
6. Mencione las propuestas que propone el modelo educativo, y explique cada una de ellas.
Propuesta Filosófica.- Establece que la institución es una comunidad educativa laica, privada, que valora la tolerancia y el respeto a la diversidad de creencias e ideologías.
Propuesta Sociológica.- Establece que la institución es una comunidad que genera, asimila, difunde y aplica el conocimiento, al mismo tiempo que promueve el desarrollo de la cultura, con un sentido universal.
Propuesta Pedagógica.- Se sustenta en la concepción humanística, respetuosa y optimista del estudiante como un ser humano en desarrollo, con capacidades, actitudes, motivaciones e intereses muy personales.
Propuesta Didáctica.- Constantemente se desarrollan, innovan e implementan metodologías de enseñanza y aprendizaje, en los que el académico actúa como facilitador y tutor de procesos de aprendizajes significativos, realizan funciones como planeadores, programadores, metodólogos y tecnólogos educativos.
Propuesta de Ambiente Educativo Institucional.- La institución establece un proyecto ambiental que define y asigna recursos para la ejecución de las acciones específicas tendientes al logro de un ambiente físico y social adecuado para los alumnos, padres de familia y personal de la Universidad.
ENSAYO
Los conceptos antes descritos aportan en gran medida al desempeño de la actividad docente, ya que proporcionan directrices de conducta, actitudes y valores para poder realizar tal actividad, y además que se genera un ambiente donde se busca constantemente el crecimiento en todos los ámbitos de todas las personas que se involucran en la actividad de enseñanza aprendizaje, tomando en cuenta las particularidades de cada uno y que formamos parte de una diversidad. Una diversidad que es la sociedad, una sociedad que demanda la formación de profesionistas íntegros que le brinden soluciones, soluciones que la institución forja con su hacer diario.

Definitivamente los conceptos aludidos ayudan en el desempeño profesional, eso sin dudarlo, ya que al formar parte de esta institución comprometida con la realización personal y profesional de quienes la integramos es muy positivo el cambio que se transporta a todos los ámbitos de la vida.
En mi opinión personal siento gran empatía con los aspectos referidos y la manera en que contribuyo a su ejercicio es con el hacer diario de mi actividad docente, promoviéndolos de forma actitudinal.

