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Antecedentes históricos de la universidad. 
Se fundó en 1979 como bachillerato orientado al área del turismo; luego en el año 1985 comenzó a ofrecer diversas opciones de formación tecnológica todavía a nivel bachillerato, en las áreas de Administración, Comunicación, informática y Turismo, convirtiéndose posteriormente nuestra universidad Guadalajara LAMAR, en la primera institución de la entidad federativa que ofreció al alumnado estudios de licenciatura incorporados a la Universidad de Guadalajara con  doce carreras; actualmente goza de excelente calidad educativa y por su postura de  tolerancia respeto a la diversidad y valoración al ser humano como persona individualmente determinada es una oferta academia de calidad.
Como se puede apreciar de líneas anteriores los antecedentes de la Universidad reflejan un trayecto de fortalecimiento y desarrollo permanente a lo largo de más de treinta años.

Filosofía educativa y conceptos que la conforman. 
La filosofía educativa de la Universidad Guadalajara Lamar es el marco que orienta su vida  como institución educativa, además de que también brinda apoyo y soporte a los proyectos académicos, formativos y ambientales de la misma. 
Es la base o fundamento de ser de nuestra Universidad para educar y formar profesionistas de calidad. 
Así tenemos los siguientes conceptos relacionados con ella como:
La educación: que es un proceso de cambio intencional al que se llega  mediante la interrelación humana y que coadyuva al desarrollo de las potencialidades del ser humano y se concreta en la oferta de un proyecto educativo con una triple dimensión, esto es, académica (que son los conocimientos teóricos adquiridos en el aula), formativa (teoría más valores, principios y ética) y ambiental (educación relacionada con su entorno social, económico, moral, etc). 
La persona: Quien participa en este proceso educativo, pose una dimensión corporal y espiritual inseparables, por lo que permanentemente demanda y es capaz de generar afectividad, sociabilidad, racionalidad y responsabilidad. 
La familia del educando: concebimos como la célula de la sociedad, la unidad social básica para el desarrollo de la persona, ideal en su conformación biológica o natural (padre, madre, hijos) y absolutamente respetada en nuestra Institución cuando, por circunstancias reales, presenta configuraciones diferentes. Buscándose en cada caso atender las necesidades educativas de los adolescentes y jóvenes.
Así tenemos que los alumnos, padres de familia, personal académico, administrativo y directivo conforman en la Universidad una comunidad educativa unida con el propósito de buscar el desarrollo educativo de los alumnos y la oportunidad de realización en la misión educativa para los padres y en la vocación profesional para los miembros de su personal en un marco de convivencia armónica y respetuosa.
Sociedad: La institución, su comunidad educativa, sus actividades y sus resultados están enmarcados en una sociedad, ámbito indispensable para la realización humana y que consiste en el conjunto de personas organizadas para la convivencia productiva en el marco del derecho positivo, las costumbres socialmente útiles y la búsqueda de objetivos generales tácita o expresamente aceptados por la mayoría.

La misión (su significado). 
Somos una empresa educativa privada del Occidente de México, comprometida con la formación integral (ojo: aquí es donde trabaja el programa de tutorías ya que es el acompañamiento integral de los alumnos) de profesionales competentes y especializados que les permite detectar, enfrentar y resolver problemas que les plantea la realidad social en la que conviven para insertarse con éxito y excelencia en los mercados (la gran ventaja de los alumnos es que a muy temprana edad inician sus prácticas profesionales insertándose en el mercado y las necesidades del mismo, aunado a que los profesores cuentan con una trayectoria  profesional y aportan vivencias y conocimientos de la realidad social en sus clases, lo cual hace complementar el ámbito de educación de nuestros alumnos).
Lo anterior, sin pasar por alto que es prioridad el aprendizaje de competencias profesionales en donde maestros y alumnos trabajamos conjuntamente con el personal administrativo para innovar la forma educativa y tecnológica, privilegiando la cultura, el respeto mutuo y a la naturaleza, así como la satisfacción de nuestros clientes.

Política de calidad
Estamos comprometidos con el desarrollo, la implementación, el mantenimiento y la mejora continua de procesos de calidad que contribuyan de manera efectiva a la formación integral de las personas y al logro de su competitividad profesional, a fin de propiciar que nuestros egresados se inserten con éxito y excelencia en los ámbitos laborales y sociales.
Lo cual refleja el compromiso continuo de la universidad día a día, encaminado a mejorar en forma constante.

Propuestas que propone el modelo educativo explicadas. 
Filosófica, que se apoya en lo que establece el artículo 3 de la carta magna y en los valores que se promueven dentro de la universidad,   pues refiere se trata de una comunidad educativa laica, privada, que valora la tolerancia y el respeto a la diversidad de creencias, con clara vocación a la calidad académica, competitividad y actualización tecnológica,   promoviendo el pensamiento crítico, la creatividad, la autogestión, la responsabilidad y cooperación apoyo mutuo y el servicio social de sus miembros; trabajando primordialmente en el desarrollo de la capacidad de los educandos para la convivencia continua y armónica de los valores universales, entendidas como ideas de preferencia humana. Y se concreta en los siguientes valores:
La tolerancia y el respeto a la diversidad de los individuos.
La realización integral de cada persona (no sólo en conocimiento sino en el completo desarrollo armónico de sus habilidades y competencias). 
El uso del pensamiento crítico y la creatividad (difundiendo y defiendo)
La auto gestión y la responsabilidad (basada en la iniciativa propia y una actitud constructiva en la búsqueda de soluciones).
El realismo y el sentido práctico (no ser teóricos, sino reales conociendo sus fortalezas y debilidades, viviendo de las primeras y no de estas últimas).
La colaboración y trabajo en equipo (pues  es sabido que como parte de la sociedad se debe apoyar a los demás y tener la actitud de servicio pues ello y el trabajo en equipo desarrolla a las personas).
La excelencia en servicio a los demás, que es lo que buscan todas las  empresas y nosotros como universidad nos esforzamos para esto todos debemos esforzarnos para brindar un servicio de calidad.
El respeto y el cuidado de nuestro medio ambiente, creando conciencia ecológica.
Propuesta sociológica
Esta propuesta se caracteriza en nuestra universidad por buscar, de manera continua y metódica, soluciones que contribuyan a mejorar la calidad de vida de las sociedades donde se encuentra inmersa.
Propuesta pedagógica:
Se sustenta en concepciones humanísticas, respetuosa y optimista del estudiante como un ser humano en desarrollo, con capacidades, actitudes, motivaciones e intereses muy personales.
La universidad Guadalajara LAMAR y el modelo de competencias profesionales integradas se considera la adecuada de acuerdo a la visión y misión de la institución y es apropiada al perfil de la Universidad y los programas oficiales, basado el modelo en la postmodernidad.
Propuesta didáctica:
El académico actúa como facilitador y tutor de procesos de aprendizaje significativos a través de una relación interactiva, cuestionadora, asertiva, respetuosa y de calidad con los estudiantes.
Los académicos realizan funciones como planeadores-programadores, metodólogos y tecnólogos educativos promoviendo con ello una función académica integral y la optimización del talento humano.
Los académicos tienen las competencias requeridas para:
Utilizar la tecnología institucional organizada y flexible.
Desarrollar y aplicar medios y materiales educativos. 

Propuesta de Ambiente Educativo Institucional:
La universidad establece las normas para la convivencia y de ejercicio de la autoridad y la participación de estos.
Limpieza y uso correcto de instalaciones y materiales al servicio de alumnos y del personal.
Armonía en las actividades desarrolladas (seleccionándolas y programándolas).
Busca mediante normas construir vínculos entre la familia y la sociedad, el alumno y los empleadores.
Formación integral de los alumnos.
Participación comprometida con de los integrantes de su personal en los objetivos y responsabilidades, con el objeto de lograr y mantener su actitud proactiva y activa en la construcción de un ambiente adecuado.
Se concreta a propiciar la participación decidida y permanente de todos los miembros de la comunidad educativa.

Conclusión
Lo que busca la Universidad es integrar el personal con los clientes, para que así su rendimiento sea el mayor posible, en los tiempos indicados y con la mejor calidad.
Considero que los lineamientos sí abonan a la docencia siempre con el objetivo de mejora y superación, participando constantemente en la formación de los profesores mediante los diplomados con los que se logra  además de la formación, un vinculo emocional con la institución, con su misión, visión y valores, todo ello encaminado a ser constantes y comprometidos con la universidad y con los alumnos, que no son un número sino seres humanos con los que como tal nos relacionamos.
Lo que se pretende es la formación integral y el éxito profesional de los alumnos proporcionando los medios y herramientas necesarias para ello, con el fin de sostener un prestigio y un nombre en el mercado profesional.
La parte de la filosofía con la que más comulgo es la tolerancia y el respeto a la diversidad, pues considero que el respeto a las diferencias de los seres humanos es básico, todos somos especiales de alguna manera con nuestras creencias, preferencias, vivencias, forma de ser y de hacer las cosas, por consiguiente, considero es necesario y básico en el nivel educativo el respetar tales diferencias y el tolerar la diversidad, pues a final de cuentas la vida se conforma precisamente de esa diversidad.
Tomando en cuenta todo lo anterior, procuro en la medida de mis posibilidades contribuir esforzándome dentro de mi vida profesional, aportando en cada clase experiencias que sirven como ejemplos a los futuros profesionales, asimismo proporciono la entrega necesaria y comparto con los alumnos mi trabajo e investigación, enseñando todos y cada uno  de los aspectos con los que debe contar un profesionista, preparándome día a día no sólo en los Diplomados de forma académica, sino también de manera personal, para proyectar mediante un testimonio de vida el equilibrio entre la persona con experiencia y la persona que está en la calle adquiriéndola.
Lo anterior es así pues cuando se hace el trabajo con gusto, es una satisfacción personal que al final del día logres aportar un granito de arena en la formación de futuros y exitosos profesionistas que se ubiquen  en un buen lugar en el mercado, dando nombre a nuestra universidad y concluir que valió la pena el esfuerzo y la dedicación que en ello imprimiste, es ayudar de alguna manera a los demás y eso a la larga en los que lo hacemos con pasión llega a formar una enorme y satisfactoria adicción, pues es hacer algo constantemente porque te gusta y te produce placer.

