Universidad Guadalajara Lamar

Diplomado en Tutorías Académicas Integrales

Módulo II

Actividad 1 "La Tutoría en el Ámbito Institucional".

Cuestionario.

1. Mencione los antecedentes históricos de la universidad.

La Universidad Guadalajara Lamar, fue fundada en 1979 como un Bachillerato orientado fundamentalmente a la capacitación en Turismo, que se ubicaba en la calle Francia #1933, llevando el nombre de “Centro Internacional de Empresas Turísticas.

Después de 6 años, en 1985 y ya bajo la dirección del Lic. Ricardo Ramírez Angulo, se toma la decisión de cambiarle el nombre por “Centro Universitario Guadalajara Lamar” donde la oferta académica se amplía con la inclusión de los bachilleratos en: Administración, Comunicación e Informática. Fue en 1994 cuando la Máxima Casa de Estudios en Jalisco otorgó el permiso de incorporación a la Universidad Guadalajara Lamar, convirtiéndola en la primera institución privada, reconocida y avalada por la U. de G; con la venia para impartir 5 licenciaturas: Administración Empresarial, Contaduría, Derecho, Informática y Turismo, siendo en el año de 1996, cuando la SEP otorga el permiso para la Licenciatura en Ciencias de la Comunicación.

Entre 1997 y 1998, debido a la gran demanda de estudiantes que requerían el servicio de la Institución, la Universidad Guadalajara Lamar, abre las Licenciaturas en: Negocios Internacionales, Mercadotecnia, Odontología e Ingenierías, para posteriormente, en el año 2001, dar inicio a las Licenciaturas en Arquitectura, Diseño Gráfico, y Medicina.

Actualmente la calidad académica de sus estudios y la constancia de sus servicios e instalaciones, la ubican en una categoría superior al resto de las entidades educativas con licenciaturas incorporadas a la U. de G; ya que además de la gran oferta académica con la que cuenta, la Universidad Guadalajara Lamar, brinda la oportunidad de estudiar Diplomados y una Maestría en Educación Superior, dirigida a todo su personal Docente.
2. Con sus palabras, explique en qué consiste la filosofía educativa y detalle los conceptos que la conforman.

La filosofía educativa es el entorno que orienta la vida institucional de la Universidad y da apoyo a los planes académicos, formativos y ambientales. Los conceptos que la constituyen son:

Educación: Proceso intencionado que se logra mediante la interrelación humana y que contribuye al desarrollo de las potencialidades del ser humano y se concreta en la oferta de un proyecto educativo con una triple dimensión: académica, formativa y ambiental.

Persona: Quien participa en este proceso educativo, posee una dimensión corporal y espiritual inseparables, por lo que permanentemente demanda y es capaz de generar afectividad, sociabilidad, racionalidad y responsabilidad.

Familia: El educando proviene de una familia que la Universidad Lamar concibe como la unidad social básica para el desarrollo de la persona, ideal en su conformación biológica o natural (padre, madre, hijos) y absolutamente respetada en esta Institución cuando, por circunstancias reales, presenta configuraciones diferentes. En ambos casos, la familia buscará atender las necesidades educativas de los adolescentes y jóvenes.

Comunidad Educativa: Alumnos, padres de familia, personal académico, administrativo y directivo conforman en la Universidad una comunidad educativa unida con el propósito de buscar el desarrollo educativo de los alumnos y la oportunidad de realización en la misión educativa para los padres y en la vocación profesional para los miembros de su personal en un marco de convivencia armónica y respetuosa.

Sociedad: La institución, su comunidad educativa, sus actividades y sus resultados están enmarcados en una sociedad, ámbito indispensable para la realización humana y que consiste en el conjunto de personas organizadas para la convivencia productiva en el marco del derecho positivo, las costumbres socialmente útiles y la búsqueda de objetivos generales tácita o expresamente aceptados por la mayoría.
3. Explique qué significado tiene para usted la Misión. 
Pertenecemos a una Universidad, dedicada con la formación de profesionales competentes que puedan resolver los problemas que les presenta la realidad social. La Institución da preferencia al aprendizaje de competencias profesionales en donde maestros, administradores y alumnos trabajamos creativamente en la invención educativa y tecnológica, privilegiando la cultura, el respeto mutuo y a la naturaleza, así como la satisfacción de nuestros clientes.
4. Explique con sus palabras la Visión.

Conseguiremos ser una de las mejores universidades de México, con programas educativos modernos, que respondan a los modelos de calidad nacional e internacional, para preparar a nuestros estudiantes con una formación completa que les permita incorporarse exitosamente en el medio laboral y social.
5. Explique en qué consiste la política de calidad.

Estamos comprometidos con la construcción, mantenimiento y mejora continua de procesos de calidad que contribuyan a la formación integral de las personas y lograr competitividad profesional, que permita a nuestros egresados insertarse con éxito y excelencia en los mercados laborales y sociales.

6. Mencione las propuestas que plantea el modelo educativo, y explique cada una de ellas.

La Universidad Guadalajara Lamar es un espacio educativo joven de tendencia vanguardista con una clara vocación en los valores de calidad académica, competitividad y actualización tecnológica, donde se tiene como prioridad el aprendizaje en un modelo educativo basado en el desarrollo de competencias profesionales que promueve pensamiento crítico, creatividad, autogestión y responsabilidad.
· Propuesta Filosófica: Es una comunidad educativa laica, privada que valora la tolerancia y el respecto a la diversidad de creencias e ideologías. 

· Propuesta Sociológica: Es una organización que se caracteriza por buscar de manera continua y metódica soluciones que contribuyan a mejorar la calidad de vida de la sociedad donde se encuentra inserta.
· Propuesta Pedagógica: Se sustenta en metodologías de enseñanza aprendizaje que genera en el alumno la capacidad de analizar y resolver problemas complejos de su campo profesional.

Ensayo.

“Aportación de los lineamientos institucionales en mi desempeño como docente”.
De la misma manera que los estudiantes, los maestros aprendemos haciendo, leyendo y reflexionando; a través de la colaboración con otros maestros; observando muy de cerca el trabajo de los alumnos, y compartiendo lo que observan. Este tipo de aprendizaje nos permite a los profesores pasar de la teoría a la práctica. Además de una amplia base de conocimientos teóricos, este aprendizaje requiere de escenarios que apoyen la experimentación y colaboración docente, así como de estrategias fundamentadas en los intereses y las preocupaciones de los maestros. Dichos escenarios son facilitados por los lineamientos institucionales.  
La política de calidad de la Universidad Guadalajara Lamar motiva a los profesores para que logren su mejora continua de conocimientos y habilidades docentes. Los diplomados fomentan el crecimiento del profesor tanto en el ámbito profesional como personal. Asimismo, la Visión y la Misión influyen en el desempeño de todos los integrantes de la Institución, ya que guían de manera positiva la eficacia de los servicios prestados a los estudiantes.
La Universidad Guadalajara Lamar se mira a sí misma y a su contexto con un sentido realista. Por ello es consciente de sus posibilidades; reconoce sus límites y alcances, y los capitaliza para construir creativamente su vocación de ser una comunidad educativa, donde todos sus miembros construyan aprendizajes para su desarrollo integral. El realismo y sentido práctico son los valores con los que más concuerdo de esta Institución. Por otro lado, contribuyo a que se cumpla la Misión a través de la aplicación del Aprendizaje de competencias profesionales, en donde los alumnos adquieren la capacidad para resolver los problemas que se les presentan. En cuanto a la Visión intento de mantenerme actualizado, siguiendo los avances más recientes, en mi área de especialización a nivel mundial. 
La forma en que conocemos y cuánto y cómo aprendemos sin lugar a dudas está cambiando. Pasamos a otro paradigma sorteando una serie de problemas. Será necesario entonces, diseñar planes que abarquen la formación de competencias a través de: programas de capacitación y perfeccionamiento adecuados a los requerimientos del sistema educativo, de las instituciones y personales; programas de descentralización con mayor responsabilidad de los profesores ante las comunidades que atienden, el establecimiento de incentivos tanto profesionales como salariales para motivar un buen desempeño laboral, vinculando las gratificaciones, los ascensos y el reconocimiento público al desempeño. Para reconstruir la profesión docente que la sociedad del siglo XXI necesita, tenemos que aceptar el desafío de ampliar el horizonte cultural e intervenir activa y comprometidamente como ciudadanos en el mundo que nos toca vivir.
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