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INTRODUCCIÓN
El manual del maestro en Universidad Guadalajara Lamar es una herramienta indispensable para el quehacer docente pues contribuye a la identidad institucional por medio del conocimiento de sus políticas, filosofía y modelo educativo.
1. Mencionar los antecedentes históricos de la universidad.
· La Universidad Guadalajara Lamar, se fundó en el año de 1979.
· Inició la oferta educativa ofreciendo un Bachillerato orientado al Turismo.
· En 1985 bajo la conducción del Lic. Ricardo Ramírez Angulo, crecieron las opciones ofreciendo un abanico de opciones en la educación a nivel Bachillerato con formación tecnológica en Administración, Comunicación, e Informática además de Turismo.
· Guadalajara Lamar se convierte en la primera institución en el estado que ofreció estudios de Licenciatura incorporados a la Universidad de Guadalajara con 12 carreras.
· Universidad Guadalajara Lamar ofrece excelente calidad académica y excelentes servicios e instalaciones.
· Se distingue por tener un mercado orientado a la población con menos recursos, postura de respeto, tolerancia, y valoración a la persona, y oferta académica de calidad.
2. Explicar la filosofía educativa de la Universidad Guadalajara Lamar y los conceptos que la conforman
Guadalajara Lamar cuenta con unos lineamientos que conforman su filosofía educativa, los cuales sirven de base para poder soportar tres grandes rubros que son el alma de la universidad, constituyendo la columna vertebral en donde se soporta el negocio. 
Estos rubros que son la razón de ser de nuestra universidad son el académico, el formativo y el ambiental.
Dentro de esta filosofía, se establecen los criterios con los que se va a desarrollar los objetivos y metas a corto y largo plazo para el desarrollo de la Universidad, los cuales menciono a continuación.
· La educación es uno de los procesos clave para la universidad, este proceso se da en condiciones concretas, siempre intencionado, el cuál es perfectible (a través de las experiencias), medible, y orientado a resultados. Mediante este proceso la universidad desarrolla las potencialidades del ser humano, siempre dentro del marco académico, formativo y ambiental.
· La persona es un concepto fundamental para la universidad ya que impacta en la filosofía educativa. La persona se compone de una parte material y otra espiritual, conlleva una serie de valores con los cuales se llevan a cabo los procesos de nuestra escuela. 
· Dentro de la persona tenemos a la figura del educando, el cual proviene de un núcleo familiar, aportando diferentes valores, idiosincrasia particular, nivel de vida, con los cuales establecerá relaciones e influencias con sus semejantes. Este conjunto de características que dan heterogeneidad a nuestra escuela y que son respetadas por la comunidad universitaria.
· La comunidad educativa, que está formada por un grupo de personas con diferentes intereses pero con un objetivo común, el desarrollo académico de los alumnos, tarea conjunta de los miembros de la familia y de los profesores y personal administrativo.
· Los anteriores conceptos tienen una interrelación con la Sociedad, la cuál es reconocida como un marco importante para la conducción de nuestra vida. La sociedad es indispensable para la realización humana y como meta el aporte a la misma es la convivencia productiva, costumbres útiles y búsqueda de objetivos generales siempre en un marco de respeto y sana convivencia.

3. MISIÓN
La misión es la razón de ser de la empresa, el motivo por el que existe, además de incluir los conceptos claves para el negocio, la prioridad de sus procesos. Indican a la sociedad que nos distingue de otras empresas u organismos y como somos.
En caso de Guadalajara Lamar menciona que estamos comprometidos con la formación integral de profesionales competentes y especializados. Ellos serán capaces de identificar, enfrentar la problemática a la que se enfrentan además de servir con éxito y excelencia. Además queda claro que la comunidad educativa de Guadalajara Lamar desarrolla las competencias profesionales.

4. VISIÓN.
La visión de una empresa siempre es una proyección a corto, mediano o largo plazo de hacia dónde quiere llegar. La visión en las empresas sirve como una guía para el establecimiento de objetivos, estrategias y metas, ya que tenemos que decidir cómo vamos a lograr llegar a donde nos visualizamos en un determinado periodo de tiempo.
Guadalajara Lamar se proyecta a sí misma como una de las mejores universidades privadas del Norte y del Occidente de México, utilizando para esto programas educativos innovadores los cuales responden a las necesidades de actualización y a los estándares de calidad requeridos para instituciones de alto nivel. 
La proyección de ser una de las mejores universidades en el norte y occidente de México se logrará con los resultados que se obtenga por parte de nuestro producto terminado, que en este caso son los estudiantes y de nuestros clientes que además de la familia es toda la sociedad (empresas, compañeros de trabajo, subordinados, etc.). 

5. POLÍTICA DE CALIDAD.
La política de calidad es el establecimiento de compromisos bien estructurados por parte de la empresa, a fin de lograr la satisfacción del cliente. Es donde informamos lo que hace la empresa, la característica final de nuestros productos, los métodos usados para la consecución de nuestros objetivos y el compromiso de mejorarlo constantemente.
Considero que en la política de calidad de la Universidad Guadalajara Lamar convendría mencionar con cuales normas nos apegamos para lograr la formación integral de las personas.


6. MODELO EDUCATIVO. 
La propuesta filosófica del modelo educativo de la universidad Guadalajara Lamar consiste en una comunidad laica, privada que valora la tolerancia y el respeto a la diversidad de creencias e ideologías.
Es un espacio educativo joven, de tendencias vanguardistas, con una clara vocación a la calidad académica, la competitividad y a la actualización tecnológica.
Es humanista, ve al ser humano como un proyecto abierto, como un ser llamado a la libertad.
Promueve el pensamiento crítico, la autogestión y la responsabilidad, la cooperación, el apoyo mutuo y el servicio social de sus miembros.
· La universidad considera que debido al grupo heterogéneo que convive a diario en las instalaciones, debemos mostrar respeto por la diversidad de opiniones, idiosincrasia, conductas pero además debemos de llevar esto hacia los mismos miembros de la comunidad estudiantil.
· Nuestra universidad ofrece un plan de estudios y hace uso de algunas estrategias a fin de que la comunidad universitaria pueda desarrollarse no solo en el ámbito educacional, sino en el deportivo, artístico, humanitario, en fin. Esto a fin de poder desarrollar de manera armónica las potencialidades de cada ser humano.
· En nuestra universidad el conocimiento crítico y la creatividad tienen valores altos debido a que son dos características que hoy día en nuestra sociedad se requieren para el mejor desempeño de los profesionales y como miembros de la sociedad, para la resolución de problemas y además para exigir una mejor participación de nosotros.
· Requerimos miembros de una sociedad que sean responsables y autogestivos por lo que para la universidad es algo que debe empezar en nuestras aulas, debemos enfocar toda nuestra metodología en inculcar en nuestros estudiantes la responsabilidad de nuestras acciones y la iniciativa.
· Es importante el reconocimiento de nuestros límites además de nuestras fortalezas y debilidades, si no conocemos donde estamos parados no podremos planificar nuestros siguientes pasos
· La colaboración y el trabajo en equipo es crucial para el desarrollo de cualquier empresa, todos debemos estar alineados a los mismos objetivos que son los mismos de la universidad, todos debemos caminar hacia el mismo sentido.
· Parte de nuestra política de calidad habla de la satisfacción del cliente, sin el nuestra razón de ser se ve perdida. La excelencia en el servicio es una de las actitudes importantes para lograr la satisfacción al cliente.


CONCLUSIÓN:

Definitivamente la Universidad Guadalajara Lamar ha establecido estrategias para que se lleven a cabo sus metas y lineamientos establecidos en la filosofía educativa que rige a esta empresa.
Estas estrategias alcanzan a los docentes, parte importante de la comunidad universitaria.
Los docentes dentro de los procesos educativos tienen un papel importante en el éxito del producto terminado que son los alumnos.
La universidad participa estableciendo los lineamientos en donde se asentarán todas las políticas, valores, procedimientos, objetivos y metas, pero es el docente el que hará uso de todo esto y lo implementará con el alumno, de tal forma que éste se irá transformando a través de los semestres, hasta terminar con un producto que satisfaga al cliente y que este acorde a lo establecido por la Universidad.
Ante esto, los docentes participamos en todos los eventos de capacitación que la universidad nos establezca así como  nos damos a la tarea de conocer todos los requerimientos que la universidad nos pida como una manera de cumplir con las metas propuestas por la alta dirección. 
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