ACTIVIDAD 8   La tutoría en el ámbito institucional.

1. Mencione los antecedentes históricos de la universidad. 

La Universidad Guadalajara Lamar, fue fundada en 1979 como un bachillerato orientado fundamentalmente a la capacitación en Turismo.  Esta vocación inicial se amplió en 1985 bajo la coordinación del Lic. Ricardo Ramírez Angulo, y se comenzaron a ofertar un abanico de opciones de formación tecnológica a nivel bachillerato, en las áreas de Administración, comunicación e informática, además de Turismo.

Posteriormente Guadalajara Lamar, se convirtió en la primera institución en el estado que tuvo estudios de licenciatura incorporados a la Universidad de Guadalajara con 12 carreras.  Actualmente la calidad académica de sus estudios, y la consistencia de sus servicios e instalaciones, la ubican en una categoría superior al resto de las instituciones con licenciaturas incorporadas a la Universidad de Guadalajara.  Así mismo, se distingue de otras instituciones universitarias privadas de reconocido prestigio por ser una oferta educativa de calidad, accesible para una población con menos recursos,  y por su postura coherente de respeto, tolerancia y valoración hacia la persona.

La historia de la Universidad demuestra y permite anticipar un proyecto de fortalecimiento y desarrollo permanente, así como mayor posicionamiento y presencia en la sociedad.  La elección más importante aprendida a lo lardo de estos 30 años es que lo transcurrido durante la vida institucional y sus logros, y lo que estará por suceder, esta cimentado en la participación y e compromiso de quienes forman de nuestra Comunidad Educativa LAMAR.
 
2. Con sus palabras, explique en qué consiste la filosofía educativa y detalle los conceptos que la conforman.

 Es la orientación que debemos de tener como institución educativa para poder aplicarlos en la parte académica, formativa y ambiental que le otorgamos a los alumnos; los alumnos vienen con distintos valores, familias y niveles socioeconómicos por eso con parte de la filosofía nos pretendemos ubicarlo en su nuevo ambiente que será quien lo forme y le oriente los caminos para llegar a su meta que es y será el terminar una licenciatura y ser personas de bien.  Parte de la filosofía tiene como objetivo lograr que poner en alto el nombre de la universidad para que ellos mismos sean quienes hablen bien de la institución con actos y trabajos asi como los espacios que se van abriendo a nivel profesional.


3. Explique qué significado tiene para usted la misión. 

El compromiso que tengo yo como docente y coordinador para la universidad y para el mismo alumna ya que con mi trabajo contribuyo a que esta misión se cumpla.


4. Explique con sus palabras la visión. 

MI trabajo del día a día fomenta que el alumno se innove y el mismo programa educativo que compromete a moverme y actualizarme todos los días en las cuestiones tecnológicas y educativas para que con esto yo le otorgue a los alumnos una mejor visión en cuestiones laborales y que ellos logren ser los profesionistas exitosos que estaremos formando.

5. Explique en qué consiste la política de calidad. 

El compromiso que tenemos con la universidad para mantener y mejorar los procesos que están involucrados  en la formación de los individuos  con quienes trabajamos y que de esta manera ellos puedan ser los profesionales que se introduzcan en el ambiente laboral sin ninguna complicación.


6. Mencione las propuestas que propone el modelo educativo, y explique cada una de ellas. 
La principal y que para mí es la más fuerte son las prácticas profesionales ya que esto se convierte en un habito y si les enseñamos a los alumnos a realizar trabajo todos los días conforme van cursando su licenciatura en un futuro esto será su parte curricular que servirá para trabajar en la sociedad y ser conocidos por los lugares en donde trabajaron o practicaron.
Es mejor conocido como el Modelo por Competencias Profesionales Integrales.
ENSAYO

Yo creo que lejos de pensar si los lineamientos están dentro de mis creencias o valores, estos están funcionando con los chavos de hoy ya que son personas activas, impulsivas, controladoras pero que tienen deseos de aprender y de trabajar si bien siempre nos vamos a encontrar con personas que no saben que buscar o que están perdidos y que podrían cambiar de opinión de manera constante estos mismos son inquietos y la misma inquietud los motiva a buscar.

El modelo de prácticas profesionales creo que ha funcionado en un 80% de los alumnos porque son aquellos que quieren y desean sobresalir que no quieren ser etiquetados como uno más de los que terminan la licenciatura y no terminan y trabajan en ningún lado o que laboran de manera individual en algo que no tenía nada que ver con lo que estudiaron, estas prácticas los van centrando en la parte laboral y los hacen abrir los ojos a lo que en realidad la sociedad espera de ellos y no lo que ellos van a hacer de la sociedad.  Sin embargo estas prácticas también a los docentes nos obligan a ser cada día más formativos en las tecnologías a mantenernos actualizados ya que los mismos chavos nos preguntan cosas que quizás desconocemos y nosotros somos lo que formamos.

La universidad ha cambiado mucho pero creo que aún le falta mucho por crecer lo que tenemos de espacios de laboratorios deben crecer deben ser cada día más tecnológicos e invertir más para estos espacios sean mejores y ayude a los chavos en la aplicación de los conocimientos. 

El apoyo para los maestros siempre ha sido bueno ya que nos dan capacitación constante tenemos buenos diplomados que a su vez no ayudan a ejercer en otras áreas o incluso en otras instituciones.
En mi área de trabajo trato de sentirme parte de los chicos para que se esfuercen en trabajar y superarse todos los días y que sientan que el apoyo institucional así como personal es incondicional y que mi experiencia sea parte de lo que ellos pueden lograr o incluso lleguen a más, todos los días tratamos de centrar a los chavos en su realidad y con las prácticas profesionales los centramos cada día más que esta práctica los haga superarse y que cuando ejerzan como profesionales esto sea parte de su experiencia laboral y que les abra mayor cantidad de puertas.
