Actividad 8. Tutorías Modulo 2
Mencione los antecedentes históricos de la universidad. 
Fundada en1979 con bachillerato con capacitación en turismo, en 1985 se amplio la vocación inicial bajo la dirección del Lic. Ricardo Ramírez Angulo y se ofertaron opciones de formación tecnológica en bachillerato, en administración, comunicación e informática.
Posteriormente fue la 1er incorporada a la UdG con estudios de licenciatura con 12 carreras. Tiene costos accesibles en comparación contras instituciones.
 
2. Con sus palabras, explique en qué consiste la filosofía educativa y detalle los conceptos que la conforman. 
Esta enfocada a los proyectos: Académicos. Formativo y ambiental. Ve a la educación como un proceso que desarrolla el potencial humano en esos 3 ámbitos, al participar en ellos tiene  dimensión corporal y espiritual muy unida, por lo que exige y es creativo, afectuoso, social, racional y responsable.
El estudiante proviene de familias que constituyen la unidad básica de la sociedad, ya que constituye el ambiente básico e imprescindible de desarrollo humano, también es de reconocer que cada familia es diferente por lo que somos respetuosos y tratamos de acompañar en la formación de manera individual. 
El alumno, padres de familia, personal académico, administrativo y directivo son una Comunidad Educativa, con el objetivo de lograr el desarrollo educativo.
La sociedad es el medio en que se realiza de manera indispensable las labores educativas de la Universidad Guadalajara LAMAR.

3. Explique qué significado tiene para usted la misión.
La misión engloba la problemática que vive nuestra sociedad, no solo en el ámbito local sino nacional e incluso internacional ya que busca la creación de profesionales, comprometidos, con valores, preocupados no solo por su bienestar sino por mejorar las condiciones sociales, ambientales, priorizando el desarrollo del país pero de manera responsable.
 
4. Explique con sus palabras la visión. 
Ser la mejor universidad privada de la región con programas de educación que sobrepasen el estándar de otras universidades, renovándose constantemente para competir no solo a nivel nacional sino también internacional. La formación de los estudiantes es integral y competitiva, con lo que logran encajar en los mercados laborales y en la sociedad.

5. Explique en qué consiste la política de calidad. 
Construir, mantener y mejorar constantemente la calidad educativa, para dar formación integral y competitividad a sus estudiantes y que al egresar sean profesionales de éxito y excelencia en mercados laborales y sociales.

6. Mencione las propuestas que propone el modelo educativo, y explique cada una de ellas. 
      Propuesta filosófica.
     Comunidad educativa, privada, laica, tolerante y respeta la diversidad. De     tendencia vanguardista, con vocación a la calidad académica, la competitividad y actualización tecnológica. Es  humanista, promueve pensamiento crítico, la creatividad, autogestión, responsabilidad, cooperación y el servicio social.
     Propuesta Sociológica.
Además de labores educativas, genera, asimila, difunde y aplica el conocimiento, promueve el desarrollo cultural, con sentido universal. Mejora la calidad de vida de la  sociedad de acuerdo a la problemática regional, demandas, mercados laborales, y sistemas productivos. Creando modelos de desarrollo social, ecológicamente sustentables.
     Propuesta pedagógica.
Ve al estudiante, como un sr humano en desarrollo, con capacidades, actitudes, motivaciones e intereses muy personales. Tiene métodos de que generan en el estudiante el análisis y la resolución de problemas complejos en su profesión.
     Propuesta Didáctica.
Métodos de estudio que llevan al estudiante a la metacognición, el análisis y la solución de problemas. El académico es facilitador y tutor de procesos de aprendizaje significativo, también realiza función de planeador-programador, metodólogo y tecnólogo.
     Propuesta ambiental.
Su proyecto ambiental define y asigna recursos para el logro de un ambiente físico y social adecuado para los alumnos, padres de familia y personal de la universidad, con normas para la convivencia y ejercicio de autoridad.
Ensayo de reflexión.
Definitivamente los lineamientos de la universidad enriquecen y han enriquecido mi labor docente, ya que primeramente desde que entre en la institución encontré que la formación docente es continua con los diplomados que son accesibles y a la larga trae beneficios no solo económicos, sino también en la estrategia educativa, también los jefes de academia son accesibles y permiten un intercambio constante de ideas y autocriticas en base a observaciones de clases y revisión de programas de cada asignatura.   
Además que los valores que se promueven en LAMAR son compartidos por mi y eso logra que el entusiasmo en cada clase que doy sea creciente buscando poner de mi parte para que los estudiantes sean realmente un factor de cambio. 

 Los valores y principales puntos en los que comulga con la filosofía y mencione cómo contribuye usted a que se cumpla la misión y la visión a partir de la propia política institucional. 
-Los proyectos que promueven lo formativo, académico y ambiental.
-La dimensión corporal y espiritual de los estudiantes.
-La familia como unidad social básica en las necesidades educativas de adolecentes y jóvenes.
-La institución como comunidad educativa.
Mi contribución:
Estoy comprometido en mi propia formación, ya que ya tome los diplomados en competencias docentes y desarrollo humano que se imparten en LAMAR, además del diplomado en competencias docentes de la UdG. Además de haber tomado un posgrado en genética humana,( no me he titulado).
Actualmente en el diplomado en tutorías.
Además que me actualizo semestre a semestre, para ofrecer innovación educativa, mejorando los programas cada semestre.




