ACTIVIDAD 8 "LA TUTORÍA EN EL ÁMBITO INSTITUCIONAL "

1. Mencione los antecedentes históricos de la universidad. 

La Universidad Guadalajara LAMAR fue fundada inicialmente en 1979 como un bachillerato con orientación en turismo. Posteriormente se ampliaron las ofertas educativas en diversos bachilleratos técnicos, en áreas administrativas, comunicación e informática. Dicha institución se convirtió más tarde en la primera con estudios incorporados a la Universidad de Guadalajara con 12 licenciaturas. La Universidad Guadalajara LAMAR, se ha posicionado como una institución educativa privada seria y con buen nivel educativo, incluso como modelo par alas demás con estudios incorporados a la Universidad de Guadalajara. Atiende a las necesidades educativas para un nicho de mercado de la sociedad muy específica y en ella se genera un ambiente incluyente, de respeto, tolerancia y valoración hacia el ser humano.  

2. Con sus palabras, explique en qué consiste la filosofía educativa y detalle los conceptos que la conforman. 

La filosofía educativa de la Universidad Guadalajara LAMAR, es aquella que determina el fin y motivo que persigue la institución y usando los recursos al máximo, dándole identidad y rumbo a todos los proyectos y metas esenciales que busca dicha institución. Tiene en cuenta los aspectos Académicos, Formativos y Ambientales. Esos aspectos deben considerar el proceso educativo en sí mismo, la persona como una dimension corporal y espiritual, al igual que como parte de una familia en cualquiera de sus formas, y de una sociedad con necesidades y requerimientos educativos y productivos peculiares. Todo ello, junto con la institución, (su personal academico, administrativo y directivo) conformarán la comunidad educativa para conseguir el fin del educando: su formación integral. Por otro lado, los lineamientos generales de la institución es que tiene una naturaleza privada, con educatión laica, igualdad de dignidad de genero y trilingüe: español, ingles y frances. 
3. Explique qué significado tiene para usted la misión. 

Ésta determina la identidad de la institución y la meta o fin de la misma, así como los lineamientos que la determinan para obtener dichos fines o metas.
La Misión de la Universidad Guadalajara LAMAR la identifica como una institución-empresa privada educativa en el occidente el país, que busca la formación integral (profesional y personal) de los educandos para inserción en y basados en las necesidades productivas de la region utilizando el aprendizaje por competencias, fomentando la innovación educativa y tecnológica en un ambiente de respeto y tolerancia.

4. Explique con sus palabras la visión. 

La Visión es cómo la institución quiere ser identificada y reconocida en sus funciones en un futuro determinado. Para la Universidad Guadalajara LAMAR se concreta en buscar una de las mejores instituciones educativas del Nor-Occidente del país, con programas educativos innovadores con altos estandares de calidad de acuerdo a las necesidades productivas de la region e incluso globales con una formación integral de los educandos y que todo ello convierta a la institución en la mejor opción en el mercado educativo.
5. Explique en qué consiste la política de calidad. 

Consiste en conseguir todos los medios, adecuaciones y modificaciones que aseguren una mejora continua de la formación integral de los educandos en excelencia y calidad, basados en las necesidades productivas de la region.

6. Mencione las propuestas que propone el modelo educativo, y explique cada una de ellas. 

Son la propuesta Filosófica, Sociológica y Educativa. La propuesta Filosófica, consiste en ser una comunidad educativa laica, privada, con un ambiente de tolerancia y respeto, con vocación académica, vanguardista, humanista que promueve altos valores humanos y con alto sentido social. La propuesta Sociológica, consiste en una comunidad educativa  que difunde el conocimiento a la sociedad, el desaroollo de la cultura, promueve la calidad de vida, el trabajo en equipo, el respeto al entorno ambiental y genere mejores condiciones de vida para todos.  La propuesta Educativa, contempla la concepción humanista del estudiante para promover y desarrollar todas sus capacidades y aptitudes usando las mejores metodologías del aprendizaje para darle herramientas de competencias y que resuelva problemas creativamente en su entorno profesional.
Los lineamientos anteriores por supuesto que abonan a mi desempeño como docente dentro de la institución. En primera instancia debido a que me permite conocer la historia de la institución y su mision y vision; con ello no solo identifico a la institución como tal en su proyecto de desarrollo empresarial educativo, sino que me permite tener o formar una identidad personal y de compromiso con ella. Al mismo tiempo me permite dar cuenta si comparto los valores o lineamientos, metas, proyectos u objetivos que tiene la institución y así trabajar en ellos con rumbo u hoja de ruta.  Al desarrollar una identidad y una alineación de metas, objetivos e incluso valores, puedo contribuir al desarrollo de los educandos, en sintonía con la mision y vision de la institución y mis busquedas personales-profesionales como académico. Es para mí, suma de metas, esfuerzos para un mismo fin, en un juego “gana-gana”. Me causa agrado identificar aspetos de la filosofía educativa, sus lineamientos, la mision, vision, la política de calidad de la Universidad Guadalajara LAMAR y las propuestas del proyecto académico con los que comulgo y me identifico y otros más que no imaginaba que fueran tomados en cuenta por una institución educativa privada.  Me agrada por ejemplo, que aunque la Universidad Guadalajara LAMAR sea una institución educativa privada no deje de lado el sentido y responsabilidad social que tiene con la formación de recursos humanos. Me parece que la educación laica, genera un ambiente neutro y de tolerancia-respeto en la comunidad universitaria; los idiomas promueven la globalización del educando y de la institución. El considerar al educando como parte de un contexto familiar y social específico permite entender al alumno en su entorno y su problemática especifica. El que quede claro quién conforma la comunidad educativa y que TODOS contribuimos a la formación de los educandos y que somos beneficiados de la retroalimentación generada. Es loable que la Universidad Guadalajara LAMAR tenga entre sus objetivos estar en constante monitoreo de las necesidades y requerimientos laborales del entorno, nacional y hasta global, haciendo mejoras, adaptaciones e integrando nuevas tecnologías del aprendizaje entre sus recursos formativos y generando en el alumno la posibilidad de que entrenado en competencias tendrá que echar mano de su creatividad para resolver, proponer, innovar o hacer mejoras en su actividad profesional.  
En lo personal, me identifico con el buscar fomentar un ambiente competitivo en conocimientos de alto nivel entre mis alumnos, generando dinamicas al interior del grupo que fomenten la didáctica y la enseñanza, al igual que simular eventos de la vida profesional y requerirles cómo abordar un caso clinic, diagnosticarlo, pronosticarlo y curalo o resolverlo. Sin embargo, el mayor componente que considero que me motiva en la docencia es buscar generar recursos humanos en el area de la salud que resuelvan de manera efectiva y acertada la problematica de salud actual y future de nuestra region. Inlcuso, hay un component egoista de mi parte: Quisiera que excelentes medicos me traten cuando yo me pueda convertir en paciente en un futuro a meadiano o largo plazo y no se diga de mi familia o de la sociedad completa. Si tenemos una sociedad enferma, pero con medicos deficientes, eso puede hundir la productividad y economía de un país. Eso sería una catastrofe para cualquier país en vias de desarrollo y lo sería para los paises desarrollados.
¿Cómo podría yo contribuir a que la Universidad Guadalajara LAMAR cumpla con su mision y vision? 

Mi trabajo asistencial en hospitales públicos y privados tanto en México como en el Extranjero, y mi producción cientifica, me permite identificar de primera mano las necesidades de conocimientos específicos de los médicos en formación para resolver los requerimientos en material de salud actuales y reales en nuestra sociedad, al igual que en la era de la globalización. Mi perfil academico creo que abona a un alto nivel de conocimiento especializado en mi material, y si bien no lo requeren los medicos en formación, me permite tener un panorama de lo que sí require saber y qué no a detalle un medico general. Busco despertar y general en mis alumnos una actitud competitiva, de actualización constante, con autogestión del conocimiento y de apertura a los requerimientos de conocimientos, habilidades, aptitudes que tienen los actuales  y sus potenciales futuros clientes –los pacientes-. Por otro lado, el realizar los Diplomados de Competencias Docentes, Desarrollo Humano para Docentes y el Actual de Tutorias Académicas Integrales que se nos ha ofrecido en la Universidad Guadalajara LAMAR, creo que abonan y contribuyen profundamente a desarrollar una identidad institucional en el docente y facilitará cumplir con la actividad académica de manera más integral considerando la mision, vision y la política de calidad de la institución teniendo como eje el alumnado y sin perder de vista el sentido y responsabilidad social. 
