Unidad 2                                                                                 2 de julio 2010

La Tutoría en el Ambito Institucional

Actividad 2 
Objetivo de aprendizaje:
Identificar los documentos que norman la vida institucional.

       Los valores y principales puntos en que estoy de acuerdo en cuanto a la filosofía institucional son principalmente: la realización de integral de cada persona, el uso del pensamiento crítico y la creatividad. Son siempre de mi interés los puntos que tienen relación con ver que la persona se esté realizando como tal, como ser humano, como son el respeto a las diferentes creencias religiosas, diversidad de pensamiento, ideologías, el apoyo que se brinda para que el alumno sea capaz de generar afectividad, sociabilidad, racionalidad y responsabilidad tal como lo menciona la Filosofía Educativa en el manual del académico Lamar. 
     De los temas que no conocía son que en el nivel superior se involucra a los padres de familia. Creo que este punto es importante ya que los padres debemos estar al pendiente de la educación escolar de nuestros hijos, de  su bienestar, asi de todos los procesos que éste conlleva.

      Un aspecto que no entiendo de los  valores de el proyecto formativo de la Universidad es “El realismo y el sentido práctico”, no se a que se refiere, esto es  a pesar de que leí la descripción de este punto.
      Respecto al punto que refiere a “El respeto y el ciudado  de nuestro medio ambiente, menciona “el conocimiento de los valores” no se en que parte de la curricula o labor de todos los docentes se trabaja este aspecto a nivel superior.
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Ensayo
     La normatividad de la Universidad Guadalajara Lamar definitivamente abona a desarrollar mi actividad dentro de la institución, ya que contiene los fundamentos para lograr una educación de calidad donde se integran los diferentes  apectos que un alumno debe recibir así como un docente debe tener. La noramtividad ve al alumno como un todo, un ser humano con las  características que tiene, debe desarrollar o mejorar. Como soy una persona que siempre ha defendido que existen diferentes 
tipos de inteligencia y que no todas pueden ser medidas por ciertos tipos de educación como es el sistema tradicionalista, el sistema de Competencias, en la que la tarea del maetro es ayudar al alumno ser competente en varios aspectos de su vida escolar, trabajar de manera transversal en las unidades de aprendizaje para que sean reales para el alumno y no solo decir “ y esto para que lo estudio, no me va a servir de nada” como sigue sucediendo, si en realidad se trabajara transversalmente, los docentes hicieramos trabajo colegiado, vieramos al alumno como un ser humano con virtudes, se respetaran las diferencias sociales,económicas de creencias, religión, defectos,etc, y que estos “defectos” son una oprtunidad para el docente o tutor para trabajarlos y convertirlos en algo positivo ya sea mediante un apoyo de índole psicológico o simplemente con motivar, técnicas de estudio y ayudar a subir el autoestima de los alumnos, en fin existen muchas formas de poder ayudar a los alumnos que creen que no pueden aprender. Para esto solo se necesita poner atención a que está sucediendo con nuestros alumnos y encaminarlos al tipo de ayuda que necesitan.
   Menciono estos aspectos ya que son los que más me interesan de mi trabajo, lo mismo me sucede con los maestros que trabajo, creo en el ser humano y que es capaz de lograr lo que quiere , aunque aveces no sabemos lo que en realidad queremos.

  Los aspectos que me ayudan a llevar a cabo mi labor cmo docente y jefe de academia son principalmete, por lo descrito anteriormente son los referentes a La Filosófia Educativa en el Manual del académico Lamar, lo único que siento que interfiere con los alcances que puedo obtener, es el impedimento de administrar medicamento homeopático o Flores de Bach ya que me ayudarían en un 50% para el apoyo a estudiantes con problemas de aprendizaje y problemas emocionales , los cuales interfieren con el buen desempeño de los alumnos.
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