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Este trabajo es realizado con argumentos sustentados en información obtenida del maual del académico.

¿ Cuáles son las responsabilidades y funciones del académico ?

1.- Elaborar forma de Planeación de las Unidades de Aprendizaje con los siguientes apartados :

       * Identificación de la Unidad de Aprendizaje

· Introducciòn

· Diagnòstico de las necesidades de Formación

· Atributos y saberes

· Unidades de competencias

· Desglose de los contenidos teòrico-prácticos

· Metodología y técnicas didácticas

· Evaluación del desempeño del alumno-alumno

· calificación

· acreditación

· Bibliografía

2.- Impartir la clase con una preparación previa no solo de tema sino con bibliografía más adecuada

3.-Puntualidad para dar ejemplo de disciplina

4.- Selección adecuada de bibliografía

5.- Captura en tiempo y forma de las calificaciones en el sistema y la entrega en tiempo y forma de la forma 3.

6.- Cumplir y hacer el reglamento del académico y del alumno d ela Universidad Guadalajara Lamar

¿ Cuál es el reglamento que debe seguir el académico ?

El docente de apoyar la formación de profesionistas íntegros  y apoyar que el alumno se integre a la comunidad universitaria de una manera activa, incentivar al alumno a que participe en las actividades que la Universidad organiza, que el alumno reconozca la labor de la universidad para darle formación de competencias laborales por medio de las prácticas profesionales.

Recalcar al estudiante la relevancia que tienen los programas deportivos, tutorías, prácticas profesionales, convivencias, actividades de formación que la Universidad Guadalajara Lamar ofrece.

Asistir a las reuniones que convocan administrativas- académicas superiores

Mantener la disciplina dentro del aula con los grupos asignados

Promover una cultura de salud ante la comunidad universitaria

Presentar a la academia los formatos que le sean solicitados

¿ Cuáles son los principales derechos del docente en la Universidad ?

1.- Consulta de libros en biblioteca

2.- Uso de Equipos  y aulas audiovisuales

3.- Capacitación en la Formación Docente y Humanística con los Diplomados de Competencias Docentes, Desarrollo Humano, Tutorìas Integrales y Gestión de la Calidad

Acerca de lo comentado anteriormente nuestra labor es de mucha responsabilidad ya que en nosotros esta incentivar para que los alumnos adquieran competencias profesionales, lograr que el alumno obtenga un amalgama de conocimientos teóricos que logren significado con la práctica profesional y que adquieran trascendencia aunado a una buena actitud que es prioridad en su desempeño laboral.

La elaboración de las unidades de aprendizaje debe hacerse de manera muy  concienzuda ya que se deben planear actividades y seleccionar bibliografía adecuada para que el alumno adquiera los conocimientos y las habilidades de investigación suficientes para que sea diestro en la materia correspondiente.

Es indispensable hacer cumplir el reglamento, hacer notar a los alumnos la importancia y el porqué de cumplir con el reglamento, resaltar la necesidad de tener una buena  imagen respecto a la buen actitud que va acorde al cumplimiento del reglamento y para ello nosotros debemos dar la muestra con nuestro ejemplo.

Ahora que estudiamos el Diplomado en tutorías tenemos el honor de poder tener las herramientas necesarias para conducir de una manera eficiente a nuestros grupos hacía el camino de la autogestión hacer que nuestros alumnos se hagan responsables por si mismos de su autoparendizaje, el alumno debe estar conciente de que debe tener la inquietud de aprender siempre más y más  y catalogar la informaciòn importante y la que no lo es.

Tenemos la responsabilidad de darle seguimiento a,los alumnos con bajo rendimiento académico y buscar las razones de ese bajo desempeño, tener la satisfacción de rescatar a alumnos y darles la oportunidad de que no solo rescaten sus estudios universitarios sino que logren una orientaciòn adecuada de su vida.

