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Iniciaré señalando como responsabilidades y funciones del académico, las mismas se encuentran resumidas para mi gusto en el apartado de obligaciones del académico, tales como la de asistir a las actividades para las cuales sea convocado por las distintintas instancias administrativo-académicas superiores, lo cual considero procuramos hacer con gusto en la medida de nuestras posibilidades.
La fracción II refiere mantener en forma adecuada la disciplina del alumno  dentro del aula y, en lo posible dentro del plantel; en tanto que la fracción III dice Tratar a las autoridades escolares, al personal académico, administrativo y a los alumnos con respeto y educación, manteniendo la nueva imagen del académico ante nuestra comunidad estudiantil; y, la fracción IV actuar con respeto a la diversidad político-ideológica, de género y étnica de la comunidad universitaria Guadalajara, Lamar; obligaciones que estimo quedan implícitas en la función de un maestro para controlar el grupo y guardar el respeto y consideración que merecen las personas de nuestro entorno.
Citando la fracción V, refiere abstenerse de impartir comentario que denigre el nombre del Centro Universitario Guadalajara Lamar, o su prestigio; me restaría comentar que los docentes estamos por gusto y consecuentemente se cumple con todo lo que se solicita por parte de los superiores,  por lo que nuestra forma de actuar como académico funciona, lo cual aunado a la experiencia y respeto a los demás eso llega hasta la institución como tal.
Lo anterior es así, pues tanto jefes de academia como coordinadores de la carrera siempre nos brindan la ayuda necesaria para cumplir en tiempo y forma con las obligaciones indicadas en el reglamento, como la entrega de programas académicos, asistir puntualmente, facilitar la enseñanza aprendizaje, bueno en todo lo que se puede, facilitan el trabajo, lo cual contribuye a que brindemos nuestro mejor esfuerzo con los mejores resultados siempre con la visión de ser mejores.
Otra de las obligaciones es la de abstenerse de brindar clases privadas  a estudiantes de la institución (lo cual se atiende por ética profesional).
Asimismo, tenemos como obligación promover una cultura de salud que incluya el desarrollo de hábitos que mejoren la calidad de vida de los alumnos (aquí es parte de la función del maestro y tutor); portar la credencial que lo identifique como académico de la Institución. En el entendido de que como abogado me gustaría agregar o aclarar que “portar” significa traerlo dentro de tu radio de acción.
Aunado a lo anterior, los académicos deben ser ejemplo de pulcritud y urbanidad en su persona y actitudes, conforme a las normas comúnmente aceptadas en nuestra sociedad; dicha fracción es para mi gusto hasta una regla de vida que en la escuela y fuera de ella se debe cumplir.
Por otro lado, participar activamente en la programación, desarrollo, control y evaluación de las actividades académicas y extracurriculares a realizar durante el ciclo escolar, dentro y fuera del aula, con el fin de complementar el proceso de enseñanza-aprendizaje; así como enriquecer y actualizar constantemente su conocimiento de la disciplina y de las metodologías para impartirlas, a fin de que la actuación sea del más alto nivel académico-pedagógico y de acuerdo a las normas de la universidad.
En este punto quisiera agregar que los proyectos y programas educativos siempre son fortalecidos por los académicos y los jefes con las juntas que se llevan a cabo en las academias. Además cada semestre cuando inicia el curso siguiente es nuestra obligación analizar los programas para ver la actualización de los mismos, siempre tomando en cuenta el programa de la incorporante; aunado a la participación de los cursos de capacitación consistentes en los diplomados.
Otra de las obligaciones consiste en orientar la actuación a desarrollar  en los alumnos la autogestión del conocimiento y el pensamiento crítico-reflexivo ante problemas reales con los que se enfrenta en su vida cotidiana, promoviendo un criterio emprendedor que los haga capaces de obtener resultados por si mismos; esto no es otra cosa que la educación en base al sistema de competencias.
El profesor también debe participar activamente en los cursos de actualización pedagógica que organice la universidad; presentar a la academia y a la coordinación de carrera los formatos académicos que le sean solicitados; así como detectar e informar a la coordinación de carrera acerca de los casos de alumnos que presenten problemas de aprendizaje para derivarlos al programa institucional de tutorías; y, cubrir el 100% de las actividades académicas que correspondan a su unidad de aprendizaje  dentro de las fechas que señale el calendario escolar; e impartir al 100%  los contenidos temáticos teórico-prácticos que señala el programa académico, presentar en tiempo y forma los reportes de control de avances programáticos de su unidad de aprendisaje al Jefe de Academia, además de presentar a la Academia los criterios de evaluación, proyectos de examen, evidencias de desempeño y criterios de acreditación; asimismo, informar con toda la oportunidad al Jefe de Academia  cuando le sea imposible asistir a clase.
Siendo todas las anteriores, cuestiones que se monitorean por parte de los jefes de academia de Guadalajara Lamar, con las  cuales obviamente se tiene que cumplir para mantenernos actuales y vigentes en la docencia. 
Finalmente, aplicar y utilizar adecuadamente los equipos y materiales audiovisuales o de cómputo disponibles, atendiendo a las normas que se encuentran pegadas en la pared.
Quisiera agregar que tratándose de las cuestiones de la evaluación, yo  como profesora busco ser justa e imparcial, ya que estimo los profesores nos debemos preocupar por tomar en cuenta todos y cada unos de los aspectos a evaluar dentro del programa académico institucional otorgando así a cada evidencia del desempeño un criterio de  evaluación claro y oportuno.
Lo anterior, en coordinación con los jefes de academia, coordinadores de carrera, secretario académico y secretario administrativo, quienes como personal de Guadalajara Lamar auxilian en el cumplimiento de las responsabilidades, obligaciones y funciones del docente.
Ahora bien, me gustaría indicar que desde mi ingreso a la institución he cumplido con cada uno de los requisitos solicitados por la universidad, consistentes en informes, documentación, capacitación y políticas internas que demanda la institución; siempre me preocupo por asistir a mis clases, motivando a mis alumnos y a mi misma en el sentido de la retroalimentación y el crecimiento personal, procurando dar en todo momento testimonio de vida,  pues no hay mayor fuerza que el ejemplo.
También estimo que Guadalajara Lamar busca con cada una de sus políticas internas impulsar a los alumnos hacia el aprendizaje, analítico y la resolución de problemas en la realidad con juicio crítico-científico preparándolos para el ejercicio de su profesión.
Además de que firmemente considero que la forma de evaluación del desempeño del académico es de forma continua por parte de las jefaturas de academia, y que la evaluación de forma integral se hace por sistema y condicionada para seguir siendo académico pues se debe obtener cuando menos un 80 de calificación mínima.
Asimismo, con la capacitación se busca el proceso de innovación  corresponde al académico que es parte vital en el aprendizaje de las competencias en todas las unidades de aprendizaje, para el uso de las nuevas tecnologías y medios del aprendizaje.
Ahora bien, después de observar las obligaciones que tenemos los académicos, debemos entender o comprender que van encaminadas a la mejora continua de la institución a cubrir adecuadamente en calidad y en cantidad nuestras horas clase y también tienden a cubrir el propio proceso de formación del profesor y del alumno, sin embargo estimo que los docentes trabajamos en esta área por convicción, porque estamos convencidos que con ello aportamos a la sociedad al compartir nuestros conocimientos y participar en la formación del futuro de México que son nuestros estudiantes, jóvenes emprendedores, entusiastas y soñadores, lo cual nos hace ser buenos ciudadanos, responsables y con un modo honesto de vivir.
También, atendiendo al contenido del manual podemos inferir que dentro de las responsabilidades y funciones del académico se encuentran la de elaborar forma de Planeación de las Unidades de Aprendizaje con los siguientes apartados : Identificación de la Unidad de Aprendizaje, introducción, diagnóstico de las necesidades de formación, atributos y saberes, unidades de competencias, desglose de los contenidos teórico-prácticos, metodología y técnicas didácticas, evaluación del desempeño del alumno-alumno, forma de calificación, acreditación y bibliografía, así como impartir la clase con una preparación previa no solo de tema sino con bibliografía más adecuada, la obligación de ser puntuales y dar ejemplo de disciplina, el seleccionar adecuada y actualmente la bibliografía, la de capturar en tiempo y forma de las calificaciones en el sistema y la entrega en tiempo y forma de la forma 3, el cumplir y hacer que se cumpla el reglamento del académico y del alumno de la Universidad Guadalajara Lamar.
Además de lo especificado en líneas precedentes, el docente de apoyar la formación de profesionistas íntegros y apoyar que el alumno se integre a la comunidad universitaria de una manera activa, incentivar al alumno a que participe en las actividades que la Universidad organiza, que el alumno reconozca la labor de la universidad para darle formación de competencias laborales por medio de las prácticas profesionales, sin pasar por alto el que el estudiante debe dar la relevancia que tienen los programas deportivos, tutorías, prácticas profesionales, convivencias, actividades de formación que la Universidad Guadalajara Lamar ofrece.
Lo anterior, fortalece la formación integral de alumnos en las aulas de Guadalajara Lamar y se encuentra apoyado en el manual del académico, de la Universidad Guadalajara Lamar.
En cuanto a los derechos del maestro, busqué un apartado como tal en el  manual de referencia pero no encontré específicamente los mismos, sin embargo como licenciada en derecho puedo aportar que todo docente cuenta con el derecho básico de que se le retribuya económicamente sus horas de clase impartidas, a que se le proporcione un espacio para   impartir su cátedra, así como el material de apoyo como cañón, pintarrón, proyector, etc; que se le facilite audiovisual así como  los demás derechos que como trabajador contempla la norma legal. 
