Universidad Guadalajara Lamar

Diplomado en Tutorías Académicas Integrales

Módulo II
Actividad 2  "La Tutoría en el Ámbito Institucional"
Investigación: 

1. ¿Cuáles son las responsabilidades y funciones del académico?
Asistir a las actividades para las cuales sea convocado por las distintas instancias administrativo-académicas superiores.
Promover una cultura de salud que incluya el desarrollo de hábitos que mejoren la calidad de vida de los alumnos.
Participar activamente en la programación, desarrollo, control y evaluación de las actividades académicas y extracurriculares a realizar durante el ciclo, dentro y fuera del aula, con el fin de complementar el proceso de enseñanza-aprendizaje.

Enriquecer y actualizar constantemente su conocimiento de la disciplina, y de las metodologías para impartirla fin de que su actuación sea del más alto nivel académico pedagógico y de acuerdo a las normas de la Universidad Guadalajara Lamar.

Cubrir el 100% de los contenidos temáticos teórico prácticos que señala el programa académico.

Presentar en tiempo y forma los reportes de control de avances programático de su unidad de aprendizaje al jefe de academia.

2. ¿Cuál es el reglamento que tiene que seguir el profesor?
El reglamento del personal académico, contenido en el Manual del Académico.

3. ¿Cuáles son los principales derechos del docente en esta universidad?

Servicio de Seguro contra Accidentes.
Pago de vacaciones de semana santa y navidad.
Reflexión personal sobre mi desempeño en Universidad Guadalajara Lamar.

Desde que ingresé a trabajar en esta Universidad he asumido mis responsabilidades y funciones como académico de la manera más profesional posible. Siempre asisto a las reuniones de academia, entrego los formatos en forma y tiempo, no falto a clases, me dirijo con respeto a mis Jefes inmediatos, establezco un clima de confianza con los alumnos, frecuento cursos de actualización, etc.

Hasta el momento no he tenido alguna disputa grave con los alumnos, me mantengo tolerante aunque haya grupos con los que no logro establecer empatía. La mayoría de los alumnos se dirigen a mí con respeto, e incluso con algunos he hecho amistad. En cuanto a mi relación con los jefes, ésta siempre es cordial y productiva. Las labores de la academia las realizamos en equipo, provechando las aportaciones de todos los miembros.

Permanezco en constante actualización, además de haber tomado los diplomados de Competencias Docentes y de Desarrollo Humano en la Universidad, me he diplomado en Metodología de la Investigación, en Química Clínica y en Aprendizaje Basado en Problemas. En general, he desempeñado mi función eficientemente, al grado de que la Universidad me ha reconocido en un par de ocasiones por mi “Excelencia Académica”.  
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