ACTIVIDAD 9
1.- ¿Cuáles son las responsabilidades y funciones del académico?

Son muy diversos pero se pueden englobar en desarrollar y aplicar los programas y proyectos educativos de la institución, como lo es el modelo de enseñanza aprendizaje por Competencias Profesionales Integradas, desarrollar, innovar, actualizar y mejorar continuamente el programa academico institucional de las unidades de aprendizaje que imparte y de cada ciclo escolar, adaptar dichos programas a las nuevas tecnologias del aprendizaje, evaluar el desempeño de competencias del alumno, apoyar en la evaluación del desempeño academico, así como participar en asesorías de regularización de unidades de aprendizaje, tutorias integrales al igual que el programa de prácticas profesionales. La asistencia y puntualidad a sus actividades docents frente a grupo. Del mismo modo, ver por que se cumpla la normativa y los reglamentos internos de la institución en material de disciplina en todos los estratos que conforman la comunidad universitaria.  (Responsabilidades y Funciones del Académico. Sección II. Manual del Académico. Universidad Guadalajara LAMAR. Editor: Ricardo Ramírez Angulo. 4ta. Edición Julio 2012. Pags. 19-47.)
2.-¿Cuál es el reglamento que tiene que seguir el profesor? 

El Reglamento del Personal Académico de la Universidad Guadalajara LAMAR sin desconocer los Reglamentos Generales para Alumnos de Licenciatura y de Alumnos de Bachillerato por Competencias y Tecnológico. (Reglamentos. Sección III. Manual del Académico. Universidad Guadalajara LAMAR. Editor: Ricardo Ramírez Angulo. 4ta. Edición Julio 2012. Pags. 49-78.)

3. ¿Cuáles son los principales derechos del docente en esta universidad? 

No logré identificar dichos derechos en el Reglamento del Personal Académico de la Universidad Guadalajara LAMAR pero es reconocido, como sucede en otras instituciones los siguientes: Tener un lugar de trabajo en donde desarrolle su labor docente y reciba remuneración por el mismo. Tener derecho a permanecer (recontratarse) en el puesto si cumplió con la normativa institucional y con todas las obligaciones que le competen. Tener Desecho a promoción al puesto. Tener derecho a capacitarce permanentemente. Tener un ambiente de trabajo amigable. Tener acceso a herramientas didácticas, pedagógicas, audiovisuales, tecnológicas y de infraestructura que faciliten su labor docente. 

Ser respetado en su persona, así como en la diversidad, sus creencias religiosas, nacionalidad, etnia, género o preferencia sexual y tener la oportunidad de desarrollo profesional y personal. (Lineamientos Generales. Sección I. Manual del Académico. Universidad Guadalajara LAMAR. Editor: Ricardo Ramírez Angulo. 4ta. Edición Julio 2012. Pag. 3.)

4.- Elabore una reflexión personal de su desempeño en Universidad Guadalajara Lamar en relación al cumplimiento de los aspectos anteriores. 

Antes de tomar este Diplomado en Tutorias Integrales, considero que sin conocer a detalle los Antecedentes Historicos de la Universidad Guadalajara LAMAR, su Filosofía Educativa, sus Lineamientos Generales, Misión, Visión, Política de Calidad, Proyecto Académico, El Reglamento del Personal Académico de la Universidad Guadalajara LAMAR, el Reglamento General para Alumnos de Licenciatura y el Reglamento General de Alumnos de Bachillerato por Competencias y Tecnológico, en general me da gusto darme cuenta que no difiero del fin que busca la Universidad Guadalajara LAMAR. Sin saberlo, o conocer a detalle por ejemplo el Reglamento para Personal Académico, creo que en general lo he aplicado, al igual que mis reglas durante clase frente a grupo, coincidentemente están debidamente sustentadas en el Reglamento General para Alumnos de Licenciatura. Ahora sé que no es un exceso de disciplina como me lo han hecho saber algunos alumnos, sino que es parte de lo que la institución require. Ahora puedo argumentar mejor a los alumnos las reglas y el comportamiento en aula de clase. Hasta ahora, aunque mi curso en 6to. Semestre dura 20 hrs por grupo, no he tenido ninguna mala experiencia en relación al personal administrativo o con colegas. Hasta ahora en los 5 años y medio que colaboro con la institución, sólo recuerso una ocasión en que se me llamó la atención (amonestación al fin del mes) cuando daba clases durante todo el 3er. semestre (y se me rebajó sueldo de una o dos horas de clase) porque prefectura no me encontró en aula de clases y me registró como falta (aunque había checado asistencia en reloj checador), pero tampoco preguntó a los alumnos de mi ausencia; yo había acudido a la Unidad de Administración de Recursos Didácticos (UARD) precisamente a solicitar material didáctico porque solamente a los docentes nos facilitaban vía credencial dicho material y era prohibido enviar a los alumnos o consejales. Desafortunadamente no hubo manera de que se aclarara ese asunto y menos que se me regresara el pago de las dos horas-clase que sí dí. Fuera de ello, me he sentido respetado y muy invitado a seguirme capacitando con los diplomados, que por cierto el costo es más que simbólico, sin embargo las herramientas que dichos diplomados nos proven, a mí en lo personal me ha hecho más llevadero mi manejo de grupo, mis cursos y mis tiempos. En general, me considero afortunado por esta oportunidad que nos brinda la Universidad Guadalajara LAMAR de desarrollar también una meta personal, la labor docente, alineada con la misión y visión de dicha institución.     
