DIPLOMADO EN TUTORIAS ACADÉMICAS INTEGRALES

UNIDAD II

ACTIVIDAD II "La Tutoría en el Ámbito Institucional”
ANA LETICIA BEJAR RIVERA

Objetivo de aprendizaje de la unidad 
Confirmará la importancia de la normatividad en la vida académica y como esta se convierte en un recurso de apoyo dentro de la actividad tutoral.
Objetivo de la  actividad. 
Identificar los documentos que norman la vida institucional.
Introducción a la Actividad: Para una sana convivencia la comunidad universitaria debe conocer y respetar la normatividad institucional a partir de la filosofía institucional.
Instrucciones: Lea el manual del docente; revise la filosofía institucional; reflexione y establezca cuales son los valores y principales puntos en los que comulga con la filosofía y como aporta a que se cumpla la misión y la visión a partir de la propia política institucional. 

Identifique al menos tres temas que no conocía, o que considere significativa para su actividad docente. 


Al final realice un ensayo en donde plasme si usted cree que dicha normatividad abona a desarrollar su actividad dentro de la institución y si existen elementos que le apoyen para el logro de sus objetivos dentro de la actividad que desempeña dentro en la institución. 

	FILOSOFIA INSTITUCIONAL
	Brindar soporte a los proyectos: académicos, formativo y ambiental de la institución

	VALORES Y PUNTOS CONCORDANTES
	La educación: Es un proceso intencionado que se logra mediante la experiencia y los retos que como docente uno se propone lograr con la institución así como con los alumnos con los que se está trabajando.
Lo personal: Es algo que a mí me ha dado muchas satisfacciones puesto que aquí me he desarrollado y crecido académicamente en beneficio personal y de la institución, ya que los logros obtenidos se han visto reflejados en el aprendizaje de los alumnos. La institución se ha preocupado por que nosotros los docentes nos capacitemos para darnos mejores herramientas con la finalidad de lograr un mejor aprendizaje en los alumnos.

Ambiente institucional: Es agradable, se tiene la libertad de trabajar las estrategias en el aula, de diseñar tu clase, de participar en los diplomados, de relacionarte con otros maestros de los demás campus de la universidad, todo con la intención de beneficiar el ambiente de la universidad y que esto se vea reflejado en los alumnos ya que es trascendente lo que ellos perciben de nosotros al estar en el aula de clases. 

	MISIÓN, VISIÓN Y POLÍTICA
	Misión: Está encaminada a capacitar a sus docentes, situación que sí se realiza con la única intensión de que sea transmitida a los alumnos para lograr el mejor de ellos y tenga éxito en la sociedad donde va a laborar.
Visión: Pretende ser una de las mejores universidades privadas de la zona nor-occidente del país, que es donde estamos ubicados, esto todavía falta evaluarlo ya que las generaciones que han egresado no nos han reflejado esta parte.

Política de calidad: Es un proceso que se está trabajando aún con la única intención de que nuestros alumnos egresen de la mejor manera posible para que al integrarse en la sociedad se vea reflejada su calidad y capacidad adquirida aquí en la universidad.

	TEMAS SIGNIFICATIVOS
	La capacitación docente: Es algo a lo que se le tiene que seguir abonando, ya que es la manera en la que apoyamos a nuestros alumnos con los apoyos dados de ésta manera.




            Conclusión: Somos una universidad, que tiene 30 años trabajando y creciendo continuamente en todos los ámbitos, ya que la cantidad de carreras se han incrementado, así mismo la población estudiantil y la de docentes y esto ha generado la urgente necesidad de capacitación en todos los niveles con la única intención de crecer a la par de las necesidades que nos demanda la población de estudiantes que tenemos así como la sociedad en donde van a laboral, ya que existe la competencia de otras universidades tanto públicas como privadas que tienen más tiempo que nosotros en ésta zona y debemos demostrar con nuestros egresados lo que podemos ofrecerles.
