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 Identificar las responsabilidades, derechos y obligaciones de los Académicos en la Universidad  
De acuerdo a lo establecido en el Manual del Académico (Universidad Guadalajara LAMAR, s/f. pp.21-34), son varias las responsabilidades y funciones del personal docente de dicha institución. Considerando que el proceso de enseñanza aprendizaje está orientado y definido por el  Modelo por competencias integradas, el Académico participa en una serie de procedimientos tales como:

· Validar y/o reconstruir el perfil por competencias profesionales de las diferentes carreras, siendo un trabajo de equipo entre el Coordinador de Carrera, los Jefes de Academia y los Académicos, todos organizados en un Comité de Análisis Curricular. Así, los académicos aportan elementos para este procedimiento a partir de recuperar la experiencia en el ejercicio de su profesión para transformarla en Saberes prácticos de las competencias del perfil profesional; además de sistematizar la experiencia de su práctica docente para el aprendizaje de las unidades de competencias; así como la sistematización del dominio teórico-metodológico del campo disciplinar, asignatura o unidad de aprendizaje, considerando siempre el marco de valores con el que el alumno realizará su desempeño profesional competente.
· Elaborar el programa académico Institucional de las Unidades de aprendizaje; plasmado en el documento que contiene la información general (Introducción del programa académico institucional), el propósito, saberes (saberes prácticos, teórico-metodológicos  y formativos), unidades de competencia y contenidos teórico-metodológicos de la unidad de aprendizaje (que finalmente forma parte de la estructura curricular de los planes de estudio de las carreras), la metodología y técnicas didácticas, los procedimientos de evaluación de desempeño(evidencias y criterios de desempeño profesional, calificaciones (ponderación numérica), criterios de acreditación (asistir al 80% de las actividades teórico-prácticas, así como entregar en tiempo y forma las evidencias de aprendizaje que muestren  que el alumno domina las competencias de la Unidad de Aprendizaje) , así como la bibliografía que apoya el desarrollo de la unidad de aprendizaje(que puede ser básica y complementaria). En todo este proceso, el académico participa activamente, actualizando el programa académico institucional por lo menos una vez al año en reunión de Academia (para lo cual utiliza la Forma1), llena la forma señalando entre otras cosas la identificación y tipo del curso, el nivel educativo, carrera, requisitos, área de formación (universitaria básica particular, especializante optativa y/o de aprendizaje optativa), así como el nombre de los académicos que participaron en la elaboración del documento. 
· Elaborar el programa académico de una Unidad de Aprendizaje en el ciclo escolar, para este procedimiento, el académico utiliza la Forma 2, en la cual anota los datos generales de la Unidad de Aprendizaje (Carrera, Academia en la que se ubica dicha unidad, ciclo escolar y nombre del docente). Además de lo anterior, en este documento, el académico realiza el desglose programático de la Unidad de Aprendizaje, al indicar: fecha, actividad de aprendizaje programada, técnica de aprendizajes, espacio de aplicación, así como la actividad realizada de aprendizaje. Para el cumplimiento en tiempo y forma de la elaboración del programa académico de la Unidad de Aprendizaje, el académico realiza tres actividades en tres tiempos: a) en los primeros 15 días del ciclo escolar planea y entrega el producto de dicho trabajo al Jefe de Academia (para su aprobación),b) en la primer semana de cada mes entrega al Jefe de Academia avances de lo planificado y; c) al término del ciclo escolar (1 semana después)entrega al Jefe de Academia el cumplimiento de lo planificado.
· Dentro del proceso de evaluación, destaca el relacionado con los desempeños competentes de los alumnos, para lo cual el académico  hace uso de la Forma 3, en este documento se señala los resultados del aprendizaje de manera continua. Cabe destacar que para este documento, el docente toma en cuenta información establecida en la Forma 1 en su apartado “evaluación del desempeño de competencias del alumno”, para complementar en la Forma 3 todo lo referente al proceso de evaluación (otorgar un valor numérico a cada evidencia de aprendizaje, realizar el llenado de calificaciones, hacer 3 cortes de evaluación parciales y trasportar esta información a las listas de exámenes ordinarios y extraordinarios) para su entrega y aval por parte del Jefe de Academia correspondiente. 

· Además de participar en el proceso de evaluación de los desempeños competentes de los alumnos, el docente también es evaluado en relación a su desempeño académico, para ello participan los alumnos (a través de la encuesta en el sistema electrónico) el Jefe de Academia(respondiendo el cuestionario sobre desempeño académico al finalizar el ciclo escolar) y el propio académico (con la auto-evaluación ubicada en el sistema del portal LAMAR), al ser una evaluación continua, se realiza en dos tiempos:  a la mitad del semestre y antes de concluir el semestre.
· Otro elemento mas del proceso de evaluación es el relacionado la enseñanza- aprendizaje del desempeño de los académicos, utilizando para eso la Forma 4, llamada “Guía de Evaluación Cualitativa del Proceso de enseñanza-aprendizaje por los alumnos”; la Forma  4 A “Guía de Evaluación Cualitativa del Proceso Enseñanza- Aprendizaje por el Docente” y la Forma 5 denominada “Hoja de control y Evaluación del Desempeño Profesional de los Académicos”. Cabe destacar que la Forma 4 es llenada por los alumnos  y al 4 A llenada por los docentes (ambas se llenan de manera simultánea). Es importante señalar que el académico también tiene la responsabilidad de evaluar a su Jefe de Academia, Coordinador de Carrera, Secretario Académico y Secretario Administrativo.
· Otra de las responsabilidades del Académico es participar activamente en diferentes programas:

1. Programa de asesorías académicas para la regularización de Unidades de Aprendizaje, con el objetivo de apoyar a los alumnos que tienen dificultades para desarrollar las competencias profesionales integradas.
2. Programa Institucional de Tutorías, para contribuir a la formación integral de los alumnos a través de la atención de la problemática bio-psico-social que afecte su trayectoria y rendimiento escolar.
3. Programa Institucional de Prácticas Profesionales;  a través del cual se pretende que el alumno aplique a la realidad laboral y/o social sus habilidades, destrezas, actitudes, conocimientos, metodologías y valores aprendidos en las Unidades de Aprendizaje, Teórico- metodológicas de su Carrera. Dicho programa se encuentra regido por el Reglamento de Prácticas Profesionales, desglosado en VIII Capítulos y 31 artículos.
Reglamento del Profesor:
El reglamento que rige el quehacer del docente se denomina Reglamento del Personal Académico en donde se señala una serie de conceptos que hacen referencia tanto al modelo educativo de competencias profesionales integradas, proceso de aprendizaje por competencias, sistema de gestión de calidad, proceso de gestión en recursos humanos, proceso de innovación educativa y tecnológica, así como la definición de “Académico”.  Lo anterior sirve como marco para definir la forma en que el docente tendrá que realizar su labor dentro de la institución, que señala:
· La función del Académico será facilitar la formación integral del alumno, a través del aprendizaje de competencias profesionales.

· Promover y orientar al alumno a un buen desempeño ciudadano. La institución y la gente que forma parte de ella espera que se tengan conductas favorables con respecto a cuatro aspectos básicos: a) con relación al proceso de enseñanza aprendizaje; b) con relación a la comunidad educativa LAMAR; c) con relación a la Institución; y d)  con respecto a los servicios y trámites administrativos.

· Educar con el ejemplo, para el desarrollo armónico y funcional del ambiente educativo institucional.

Derechos del docente en la Universidad Guadalajara LAMAR
Tomando en cuenta el material utilizado para el desarrollo de esta actividad y de acuerdo con el tiempo que tengo de pertenecer a la Institución como docente, puedo deducir que los derechos de los académicos son entre otros:
1. A mantenerse informado a través del manual del académico, editado por la Institución.

2. A conocer la estructura organizacional de la Institución Educativa (Línea de mando para los académicos).

3. Derecho a recibir cursos de capacitación y/o actualización continua.
4. A hacer uso de las instalaciones y equipo de la Institución. 

5. A transitar libremente y con respeto por los campus que integran la Institución.
6. A la libertad de cátedra en el marco de la normatividad institucional.
7. A proponer mejoras al programa educativo, siempre que estas propuestas se apeguen a la incorporante.

8. A mantener la disciplina, el orden y el seguimiento de las normas dentro del aula y en la Institución para contribuir a la formación integral del alumno.

9. A recibir una remuneración económica por el desempeño de las actividades docentes.

Reflexión: al reconocer las responsabilidades que como docente es necesario cumplir en el desempeño de mis actividades  puedo entender que son la base para regular las funciones y los resultados de las tareas, con el objetivo de apegarme a lo que la institución señala para poder estar todos en sintonía y con esto colaborar en la formación integral del alumno. Por otra parte al participar de los derechos que la universidad ofrece se favorece  la convivencia en un ambiente laboral amable y en armonía. 
