Unidad 2                                                                                      09 de Julio de 2010

Actividad 3 "La Tutoría en el Ámbito Institucional”
Objetivo de aprendizaje:
Conocer la normatividad institucional y su aplicación en la vida académica del alumno y dentro del rol del tutor.

	Introducción a la actividad 

Es importante establecer como el conocimiento de la normatividad nos brinda la posibilidad de apoyar de manera integral a los tutorados.


   Reseña:

     Las gestiones administrativas que realiza Leigh Anne dentro de esta historia sobre el proceso que está teniendo en la escuela y se da cuenta que su instinto de protección es la mayor habilidad que posee.

Le ayuda a obtener su licencia de conducir, le consigue y paga el seguro del carro.

Leigh Anne gestiona para ser tutora legal de Michael, se dá cuenta de su apellido real, habla con la mamá de Michael y le dice que ella siempre será su mamá.

Consigue maestra para elevar sus calificaciones.
Lo apoya para conseguir su beca a la universidad.

La actitud de Leigh Anne siempre es positiva, segura de lo que quiere, algo “mandona”, pero siempre agradable.

  Los principales obstáculos que enfrentó Leigh Anne fueron no saber 

El apellido de leigh Anne, pero investiga hasta saberlo. El ser cuestionada puede ser también un obstáculo, la critican las amigas y la persona con quien Michael habla al principio de la película piensa que tal vez solo quiere aprovechase del talento de él.
No siento que Leigh Anne haya roto reglas, más bién siempre impositiva y positiva, entusiasta. Siempre hizo las cosas en base a reglamentos y procedimientos requeridos, nunca pide que le regalen calificaciones, más bién hace lo necesario para que Michael tenga la oportunidad de mejorarlas. 

 Es importante respetar las reglas y respertarlas, de lo contrario aparte de no tener una consciencia tranquila podemos meternos en problemas. Como docentes tenemos que ser un ejemplo para nuestros alumnos, y en casa para nuestros hijos, si nosotros no seguimos las reglas ¿Cómo podemos exigiles a ellos que lo hagan?
Principales problemas administrativos a los que se enfrenta el alumno
-Cuando un alumno se dá de baja, tardan en entrgarle sus papeles.Se menciona procedimientoen la página 35. Aunque conozco un vecino que después de 8 mese aún no le entregan su certificado parcial, el manual menciona 28 días.
-Al final de semestre, si tienen exámes extraordinarios no pueden pagarlos aún no se haya vencido el último pago.Se resuelve en secretaría administrativa, Página 20- Reglamento al respecto página 24 pero no menciona que se deben pagar todas las mensualidades, solo estar al corriente.
-Cuando hacen pagos semetrales en menos de seis mensualidades aveces aparecen como que no han pagado. Se resuelve en Secretaría administrativa Página 20
-No pueden presentar más de tres  exámenes extraordinarios, con cuatro reprueban semetre, después de mucho alegar se les permitió  a algunos alumnos cuatro  pero esto solo con carta compromiso por parte de ellos y sus padres. En la página 24 del manual del alumno menciona que para bachillerato general  se pueden realizar 4 evaluaciones extraordinarias en bachillerato general y no menciona la carta compromiso.
-Se qujan cuando nohay sistema
La importancia de la gestión administrativa  dentro de las tutorías
     Es importante que las gestiones administrativas  se den adecuadamente ya que  de esto depende de que tanto el padre de famila y el alumno se sientan satisfechos con el servicio que se está brindando.
Dentro de las tutorías es importante que el tutor conozca los procesos y los reglamentos administrativos para poder orientar adecuadamente al alumno, saber  a donde debe dirigirse para poder hacer un trámite, resolver dudas y apoyarlo en situaciones complicadas.
    El buen funcionamiento de las gestiones administrativas da satisfacción a la plantilla estudiantil y la mala administración solo dá problemas, insatisfacción, malestar y hace que el alumno quiera darse de baja. Es importante un servicio de calidad. Los alumnos son nuestros clientes y merecen el mejor servicio posible.

 Por ejemplo, con esta situación que se dio con tanto extraordiario en bachillerato un gran porcentaje de alumnos quedó muy molesto y es probable que muchos de ellos se den de baja, el error más grande fue por parte de la Secretaría Académica al sacar los derechos, en los cuáles los porcentajes fueron erróneos y por la parte de esto en el manual del alumno especifica que sí se pueden presentar cuatro extraordinarios, se corrigió ese error ya habiendo empezado el periodo de extraordinarios,pero no todos los alumnos se dieron cuenta de eso y de aproximadamente de 38 alumnos de primer semetre solo diez de ellos pudieron pasar al segundo.
Esto es un error que va a costar muchas bajas. Es por eso que es importante conocer las disposiciones establecidas en el manual del alimno
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