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1.- Unidad de tutorías :

Esta unidad es pilar dentro dentro de los objetivos de nuestra Universidad ya que tiene el  lado.

 humano al estar al pendiente del crecimiento personal de nuestros alumnos

Se diagnostica la problemática particular de cada alumno en la faceta bio-psico-social y se le da a entender al alumno que estamos para apoyarlo, sabiendo que tiene facultades y es solo el hacer frente  algunos problemas y tener herramientas metodológicas y emocionales para salir adelante.

La oportunidad de tener tutorías es para todo alumno que lo desee, pero tiene que adquirir compromiso el alumno con el tutor de una asistencia puntual  y de cumplir con las actividades que se le asignen y superarse siempre

2.- Instancias de Apoyo

2.1 Mostrador de Servicios Múltiples :

Es la instancia que vincula al alumno y al académico con la dirección administrativa de la Universidad, es importante que el tutor guía sobretodo al alumno de primer ingreso para orientarlo y que no pierda tiempo para realizar sus trámites

2.2 Coordinadores de Carrera : 

son los responsables de guiar al alumno en su camino de formación de competencias laborales, proporcionándoles las herramientas necesarias para que adquiera conocimientos de excelencia y competencias laborales que lo hagan destacar favorablemente en su desempeño profesional, formando profesionistas con una formación integral.

Apoyan a los alumnos en los procesos administrativos y académicos.

2.3 Secretario administrativo : es la instancia encargada de dar la pauta para los trámites de índole administrativa de los alumnos de nuestra Universidad

2.4 Secretario Académico : es la instancia encargada de dar la pauta para el correcto proceso de enseñanza aprendizaje de los alumnos de la Universidad, asimismo de la pauta para las actividades de los docentes para garantizar una educación de excelencia con la característica primordial de las competencias profesionales.
3.- Biblioteca:

Es la instancia que facilita al alumno y al académico el préstamo de material bibliográfico y revistas con lo cual el alumno y el docente puede aumentar las fuentes para adquirir informaciones académicas.

Conclusión :

La tutoría implica dar acompañamiento académico pero además saber dar información a los alumnos de las diversas áreas que están a su disposición y no solamente están a su disposición sino que son áreas que son de uso en su carrera como lo es el mostrador de usos múltiples en la cual los alumnos hacen trámites  administrativos y suele darse que los alumnos de primer semestre se tardan en hacer un trámite porque no saben donde realizar el mismo.
La Unidad de Tutorías es un gran baluarte que tiene la Universidad y hay alumnos que no conocen todos lo beneficios que conlleva tener una tutoría, muchos alumnos creen que solo es ir a tener una asesoría académica con un tutor pero es mucho mas que eso, en la tutoría el alumno que ha tenido carencias académicas recibe un acompañamiento en el cual primeramente se realiza un diagnóstico de las circunstancias que le impiden tener un buen desarrollo académico y se da un seguimiento para verificar avances y se le dan herramientas para que sea autogestor de su conocimiento y es por lo cual cualquier alumno esta invitado a hacer uso de las tutorías, porque la Unidad tiene el objetivo de formar profesionistas con iniciativa y con juicio crítico. Es labor del tutor recordarle al alumno de las funciones de la secretaría administrativa para que él estudiante sepa con quien dirigirse en caso de algún problema o solicitud de índole administrativa y asimismo en el caso de la secretaría académica la cual les apoya en trámites como los de recursamientos y en el de problemas con captura de calificaciones, espor eso que como hay persona encargada para cada aspecto, el alumno debe saber con quien dirigirse para eficientar su tiempo y sentir que es debidamente atendido, una atención con claridad y precisión.
Asi también es muy importante en nuestra labor de docentes y ahora en nuestro estudio para ser tutores el hecho de fomentar la investigación de bibliografía de libros de nuestros alumnos en la biblioteca, el uso de la biblioteca es muy poco y materias de valor no es consultado con la frecuencia que lo amerita es por eso que si queremos formar profesionistas autogestores de su conocimeinto con juicio crítico debemos impulsar la investigación de información de varias fuentes y el incentivar el uso de la biblioteca es una manera.

