	

	
ACTIVIDAD 10 "LA TUTORÍA EN EL ÁMBITO INSTITUCIONAL "

	Fecha de Entrega:  09 de Noviembre de 2013
Objetivo de aprendizaje:
Identificar las autoridades que están de apoyo dentro de la institución para facilitar los procesos administrativos a la comunidad universitaria.

	Introducción a la actividad 

El conocimiento e identificación de las diversas instancias que apoyan al proceso educativo y administrativo en Lamar nos permite consolidar una comunidad educativa de respeto y colaboración a partir de una ideología de apoyo mutuo.



Instrucciones: 

1. Sistema Institucional de Tutorías. 
Su objetivo es contribuir a la formación integral de acompañamiento integral de los alumnos a través de la atención en su problema bio-psco-social que impacte la trayectoria escolar.

2. Departamentos o Instancias de apoyo: 
Pueden ser como capi que ofrece asesoría psicología.

2.1 Mostrador de Servicios Múltiples. 
Existe una da cada uno de los campos el cual es un enlace entre el alumnos académicos con al dirección de control escolar.


2.2 Coordinadores de Carrera. 
Cuenta con  una coordinación cada carrera la cual esta encargada de diferentes aspectos administrativos y académicos correspondientes a los alumnos que pertenecen a la misma.

2.3 Secretario Administrativo. 
Esta encargado de resolver asuntos administrativos tanto de alumnos como de los académicos y administrativos, que se encuentran en el campus correspondiente.

2.4 Secretario Académico.
Instancia que depende de la vicerrectoria ejecutiva responsable de coordinar la planeación, organización, ejecución, evaluación e innovación de los planes de estudio, programas académicos de unidades de aprendizaje, practica docente y desarrollo de las áreas de practica profesional de las carreras en el ámbito de su campus. El centro de su actividad es realizar la gestión de la calidad del proceso de aprendizaje por competencias profesionales integradas en su campus.

 
3. Biblioteca. 
Encargada de satisfacer las necesidades de información de la comunidad educativa, así como de emitir y entregar constancias de donación de libros.



Considero que es impetrante que como tutor se conozca toda esta información para poder llevar un mejor acompañamiento con el alumnos que solicite la el apoyo y también dependiendo el caso, por ejemplo actualmente ya existen dos coordinadores por carrea el de fase I y el de fase II, el de fase I es de primer semestre hasta cuarto y el de segunda fase es de quito hasta octavo, y esto permite que halla mas atención y mas acercamiento con cada alumno y de la misma manera poder escucharlo y ponerle atención y que no solo se quede en el comentario del alumno de algún grado, sino ya es mas tomado en cuenta y el alumno pude acercarse a su coordinador así como con las jefaturas académicas y los administrativos según si área a desempeñar, 

Considero que esto es algo que el alumno debería de tener mas presente para que sepan con quien acercarse y no solo sea con el coordinador y por lo mismo no haya una solución.

También que el tutor sepa a donde dirigirse y dirigir al alumno por ejemplo en caso de una investigación o algún problema algún materia ir ala biblioteca o algún problema emocional que este afectando su aprendizaje se pueda enviar a CAPI para su atención breve psicológica y no permitir que esto interrumpa con su aprendizaje.



También considero que como docente es importante conocer exactamente cual es la función y área a desempeñar de cada uno que labra en lamar, es algo que deberíamos de saber desde que iniciamos a trabajar en esta universidad ya que siempre al igual que los alumnos queremos que el coordinador nos solucione todo el problema en si y no lo es de esta manera si no para eso están estos departamentos en cada campus para hacer su función correspondiente.
