ACTIVIDAD 3

Instrucciones: Lea el manual del docente y elabore un resumen; guarde el documento como Actividad tres-Nombre completo y envíelo al portafolio para su revisión.

Hablar de un resumen seria como tener que transcribir todo ya que cada punto es muy importante y refiere áreas especifica, como por ejemplo La historia de que no siempre todos conoces, la explicación del modelo educativo para estar en frecuencia con la universidad, conocer a todo el cuerpo docente que esta arriba de mi. Identificar el puesto de las autoridades.
Ver que existen distintos cursos para actualizarte y conocer todo el material que esta disponible para una apoyo del desempeño docente y mejora hacia el alumno.
Nos refiere las obligaciones como docente y nos da, de alguna manera el conocimiento de lo que el alumno tiene y no permitido dentro de la institución. 
Algo que me parece de suma importancia es que hallan dedicado un apartado a la explicación del llenado de los distintos formatos académico administrativos ya que en ocasiones no logras entender los formatos que se utilizan en la universidad y son de mucha ayuda para entender su funcionamiento y así poder cumplir con todo lo que se estipula al momento de la contratación. 





e o e o i

s S ncomme o et R co e 5
s mamens g onttacin




