Diplomado en Tutorías Académicas Integrales.
Módulo 2 
Alumna: Gabriela Robles Gómez.  
Actividad 10.- “La tutoría en el ámbito institucional” 
Fecha.-  20 de Mayo del 2011
Objetivo
Identificar las autoridades que están de apoyo dentro de la institución para facilitar los procesos administrativos a la comunidad universitaria.
Explique cuál es el objetivo y funciones de cada uno de los siguientes departamentos o sistemas. 
1. Sistema Institucional de Tutorías. 23
2. Departamentos o Instancias de apoyo: 
2.1 Mostrador de Servicios Múltiples. 32
2.2 Coordinadores de Carrera. 
2.3 Secretario Administrativo. 
2.4 Secretario Académico. 
3. Biblioteca.  

Sistema Institucional de Tutorías
Es un sistema cuyo objetivo es brindar atención tanto grupal como individual a los estudiantes, y que contribuye  a la formación integral de los alumnos a través  de la atención de su situación bilógica, psicológica y social.
Es un proceso de soporte y atención integral; es decir, toma en cuenta el aspecto disciplinar, pedagógico, metodológico, y de desarrollo profesional. Se lleva a cabo durante todo el proceso de formación del alumno e involucra la participación de académicos competentes y capacitados para esta función.
Un tutor acompaña al alumno durante todo su desarrollo académico, está consciente de los procesos de aprendizaje y los comprende, además le brinda orientación respecto a situaciones administrativas, no sólo académicas. Y a partir de las tutorías el alumno desarrollará la capacidad de decidir y resolver sus problemas académicos.
Mostrador de Servicios Múltiples
Su función es servir de contacto entre estudiantes, docentes y la dirección de administración escolar. Además en estos centros se realizarán diversos trámites.

Coordinaciones de Carrera
Es responsable de desarrollar procesos académico-administrativos de su carrera correspondiente, a tal nivel de excelencia que permita que los estudiantes a su tutela adquieran cierto nivel de calidad y competitividad.
Su principal función es la de gestionar los procesos académico-administrativos de todos los alumnos de su carrera correspondiente.

Secretario Académico
Su objetivo  es planear, organizar, ejecutar, evaluar e innovar planes de estudio, así como programas académicos de las unidades de aprendizaje, de la práctica docente y profesional.

Biblioteca
Se encarga de proveer la información necesaria para la comunidad educativa, lo cual es fundamental para el desarrollo académico del alumno y del docente. Además de entregar constancias de donación de libros.
Conclusión:
La importancia de que el tutor conozca los servicios que presta la escuela y las funciones del personal administrativo y académico radica en que éste pueda orientar al alumno cuando el joven presente alguna dificultad que pueda ser resuelta a través de alguna de estas instancias.
Si conocemos las funciones y los alcances que tienen las diferentes autoridades podemos canalizar adecuadamente y derivar al chico con la persona que le puede resolver su problema. 
En muchas ocasiones el problema del alumno no solo radica en su nivel de aprendizaje o en bajo rendimiento escolar, me ha tocado conocer casos de chicos que no pueden avanzar a los semestres siguientes porque tienen problemas de índole administrativa o que les falta presentar algunos documentos, o que no se les subió a tiempo la calificación etc.
El concepto del tutor es que es un orientador que acompaña al alumno en su proceso formativo dentro de la escuela, pero también en ese proceso van implícitos los servicios que ofrece la escuela y ciertas reglas o políticas de la misma. El joven en ocasiones está desorientado y no acude a la instancia correspondiente y eso le ocasiona pérdida de tiempo, desgaste emocional, y  en ocasiones hasta los padres de familia tienen que acudir en busca de solución a sus situaciones o problemas. Yo creo que ese aspecto  impacta mucho en cuanto a la Identidad Universitaria, (que es un tema que a mí siempre me ha preocupado de esta universidad y que en alguna ocasión yo planteé como un objetivo prioritario ante las autoridades, veo con tristeza que la mayoría de mis alumnos reniegan mucho de la Universidad y a veces les da pena decir que provienen de Lamar), y la causa siempre es que se quejan de los procesos y exigencias administrativas, los retrasos en los trámites y una serie de cosas que son aparentemente sencillas de solucionar pero que se resuelven con mucha pérdida de tiempo, desgastan y desmotivan a los jóvenes, sus padres en casa los presionan y eso también se refleja en su rendimiento escolar. 
Esto se puede evitar si  el tutor  orienta al joven hacia que instancia debe acudir, que procedimiento debe seguir y a que autoridad le compete  resolver cada problema en particular. 


