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ACTIVIDAD 4

RESUMEN DEL MANUAL DE ALUMNO LAMAR

EL MANUAL DEL ALUMNO LAMAR 

ES UNA EXCELENTE GUIA ESCRITA PARA ORIENTAR A LOS ALUMNOS LAMAR  EL CUAL SE OTORGA DE MANERA GRATUITA A LOS ALUMNOS A SU INGRESO CON EL OBJETIVO DE ORIENTARLOS Y SERVIR COMO GUIA PARA SU TRANSITO ACADEMICO Y ADMINSTRATIVO EN LA UNIVERSIDAD Y  CONTINE   SECCIONES IMPORTANTES COMO: 
EN LA PRIMERA SECCION EL CONTENIDO ES

SOBRE LOS ANTECEDENTES HISTORICOS DE LAMAR

FUNDADA EN 1979 POR EL LICENCIADO RICARDO RAMIREZ ANGULO CON UN BACHILLERATO ORIENTADO FUNDAMENTEALMENTE A LA CAPACITACION EN TURISMO AMPLIANDOSE EN 1985 A UNA OFERTA ACAEMICA MUY AMPLIA CON 12 CARRERA DISTINGUINEDOSE POR SU CALIDAD ACADEMICA Y COSTOS ACCESIBLES .

LA FILOSOFIA EDUCATIVA LA MISION VISION Y POLITICAS DE CALIDAD DE LA UNIVERSIDAD GUADALAJARA LAMAR  ORIENTADA A SU VIDA INSTITUCIONAL CON SOPORTE ACADEICOS FOMATIVOS Y AMIENTALES CON UN PROYECTO ACADEMICO POR COMPETENCIAS PROFESIONALES INTEGRADAS, COMO INSTITUCION PRIVADA LAICA INTEGRANDO A LOS ALUMNOS A LA IGUALDAD DE DIGNIDAD . 

EN LA SEGUNDA SECCION EL  MANUAL DEL ALUMNO 
LO LLEVA PASO A PASO PARA TODOS LOR PROCESO ADMINISTRATIVOS COMO: CONSULTA DE  TRÁMITES PUEDE EFECTURA EN BIBLIOTECA, PROCEDIMIENTOS PARA SOLICITUD DE CONSTANCIA , SOLICITUD DE KARDEZ, BAJAS VOLUNTARIAS CARTAS DE NO ADEUDO ECONOMICO, PERMISOS, REINGRESOS, ACLARACIONES, INFORMACION SOBRE SERVICIO SOLCIAL  Y EL REGLAMENTO DE PRACTICAS PROFESIONALES.

REINSCRIPICONES, RECURSMIENTOS, EVALUACIONES EXTRAORDINARIAS EGRESOS, TITULACIONES, DEVOLUCION DE DOCUMENTOS. CERTIFICADOS PARCIALES Y DUPLICADOS, CONSTANCIAS DE NO ADEUDO ACLARACIONES DE PAGOS FACTURAS PERDIDAS DE COMPROBANTES.

ESTA GUIA INDICA PASO A PASO A LOS ALUMNOS LOS PROCEDIMIENTOS A SEGUIR EN CADA UNO DE LOS PROCESOS ADMINISTRATIVOS.

SECCION DE REGLAMENTO DEL ALUMNO

ORIENTADO A APLICACIÓN Y SUJECION DE OBSERVACIA GENERAL PARA TODOS LOS ALUMNOS LAMAR  EL CUAL INCLUYE DISPOSICIONES GENERALES, ADMISION DE ALUMNOS, ASISTENCIAS, EVALUACIONES, DICIPLINA , SANCIONES. GRADUACIONES, SERVICIO SOCIALY TITULACION.

LO CUAL PERMITE AL ALUMNO DESE SU INGRSEO UN CONCEPTO CLARO

Y DETERMINANTES DE SU OBLIGACIONES Y DERECHOS COMO ALUMNO LAMAR.
SECCION DE TRANSITORIOS

EN ESTE APARTADO EL ALUMNO CONOCE LOS REGLAMENTOS DE  USO DE BIBLIOTECA, LABORATORIOS, LOS SERVICIOS DE SISTEMA INSTITUCIONAL DE TUTORIAS, Y TODO

EL DIRECOTRIO INTITUCIONAL.

EN RESUMEN UNA EXCELENTE HERRAMIENTA PARA EL ALUMNO EN SU PROCESO EDUCATIVO EN LA UNIVERSIDAD GUADALAJARA LAMAR., 
