                                                                                                          
                                            Actividad 10 

1.-Sistema Institucional de tutorías
Objetivo
Es contribuir a la formación integral de los alumnos a través de la atención de su problemática bio-psico-social que impacte positivamente en su trayectoria escolar. 
Funciones 
Consiste en un proceso de acompañamiento integral (en lo disciplinar, pedagógico, metodológico y de desarrollo profesional) durante la formación de los estudiantes que se concreta mediante la atención  personalizada a uno  o a un grupo de alumnos.  
Apoyo 
Se les brinda el apoyo con todas las acciones dirigidas a la atención individual y grupal de los estudiantes, el apoyo no solamente beneficia a los alumnos que tienen problemas diversos durante su trayectoria en la institución sino también aquellos que lo soliciten ya que estos apoyos están orientados a abatir rezagos, como a potenciar las capacidades de estudiantes sobresalientes, durante toda su formación profesional incluyendo el proceso de servicio social.
El tutor es el contacto inmediato con las actividades tutorales pero habrá otras actividades como conferencias, talleres, etc.

2.-Departamentos o Instancias de Apoyo

2.1.- Mostrador de servicios Múltiples
Es la instancia dedicada a establecer un en lace entre alumnos y académicos Con la dirección de la administración Escolar, en estos puedes efectuar diversos trámites  existe un mostrador de servicios múltiples en cada campi.
 2.2.-Coordinadores de carrera
 Su función consiste en  gestionar los procesos académicos -administrativos de todos los alumnos de su carrera 

2.3.-Secretario Administrativo es la instancia de la Vice rectoría Ejecutiva encargada de garantizar el desempeño ordenado y eficiente de las áreas administrativas del campus y de su personal.

2.4.-Secretario Académico su función es realizar la gestión de proceso de aprendizaje  por competencias profesionales integradas en su campus.
Coordina la planeación, organización, ejecución, evaluación e innovación de los planes de estudio, programa y desarrollo de las áreas  de práctica profesional.

3.- Biblioteca es la instancia encargada  de satisfacer necesidades  de información de la comunidad educativa, así como de encargar constancias de donación de libros.
       

      La importancia de que el tutor conozca toda ésta información para que pueda apoyar en el proyecto de tutorías, y como impacta éste en vida del alumnado.

         Es importante que el tutor y en mi opinión muy personal todos y cada uno de  los miembros en general conozcamos el organigrama completo de las personas y autoridades que conforman nuestra Universidad, así como su función y su objetivo porque yo creo que si no nos conocemos como Institución y realmente como una gran familia simplemente nuestros objetivos no se podrían cumplir o sería una tarea muy difícil.

         Para que un proyecto entre un grupo social cualquiera funcione se necesita organización, entre más se conozcan, y mas unidos estén sus miembros mejor funcionará como las sociedades de hormigas o abejas, por ejemplo cada quien conoce su función y la realiza con vehemencia, así nosotros aunque no somos hormigas, si somos seres que formamos grupos y que vivimos en sociedad y que formamos grupos sociales con un fin común.
  
             En el caso específico del tutor es importante tener el conocimiento de la toda la organización Institucional,  su  jerarquía funciones, y objetivos  y no solo conocerlo sino estar en contacto con las personas porque todos debemos apoyarnos para lograr un mejor resultado en nuestro objetivo.

           Al conocer la organización y  la función que cada miembro desempeña podemos derivar al alumno con la persona mas adecuada para el caso y la necesidad del educando.  

              Los tutores, los psicólogos y coordinadores deben trabajar muy estrechamente con el tutorad, ya sus funciones son muy importantes pero sobre todos se relacionan bastante.

Esto tiene un impacto en la vida del alumnado muy benéfico, porque se les brinda un apoyo muy completo y eficaz, el sentirse comprendidos, y acompañados en el proceso de su enseñanza es muy valioso y primordial si queremos que el producto final que es el profesionista sea de calidad y no solo como profesional sino como una persona integrante de nuestra sociedad que un futuro llevara como nueva generación las riendas del país.  

                                   Fuente: manuales Lamar  del alumno y del docente, última edición.
