UNIDAD II
TUTORIAS EN EL ÁMBITO INSTITUCIONAL

ACTIVIDAD 3

NORMATIVIDAD EN LA PELICULA SUEÑO POSIBLE
                             En la película de sueño posible, la normatividad se hace presente desde el grupo de profesores están analizando las calificaciones del Gran Micke.        Ellos no lo quieren aceptar porque está calificado por otras escuelas con cero. Sin embargo el profesor de educación física les hace ver y reflexionar sobre la filosofía de esa escuela cristiana.

                   Desde el momento en que la Sra. Lian se hace cargo, lo empieza a acompañar y más tarde se convierte en tutora del joven, Michel O. comienza a cambiar, a tener confianza y se vuelve comunicativo.
                   El trabajo que durante este acompañamiento hace la Sra. Lian es de tutora desde el principio, pero no es hasta más tarde, en que ella y su esposo se convierten en tutores formales del muchacho.

                  El profesor de Educación física descubre las capacidades de Michel como deportista desde un principio, pero para que pueda formar parte del equipo de foot bol, debe respetar la norma de tener un promedio de 2.5. 

                 Entusiasmados los nuevos tutores de Michel, le encuentran una maestra particular, quien hará su trabajo como tutora en la enseñaza , que si no mal recuerdo es uno de los tipos de tutores y actividades que existen.

                 Aquí vemos como nuevamente se respetan las normas, al llevar día a día un horario y un plan de estudio para la mejora.

                 En cuanto a el equipo de juego, también se llevan normas y estas son respetadas facilitando las actividades y el respeto de unos a otros.

                 En otro momento en que se lleva a cabo la normatividad es cuando los Srs. Tween (no recuerdo si así se escribe), quieren formalizar la adopción de Michel. Deben seguir pasos específicos y respetar las normas.
                Más tarde la normatividad se hace evidente cuando la entrevistadora de Michel, lleva a cabo un interrogatorio para asegurarse que las cosas se estén llevando bien y de una manera honesta.

                Finalmente, para poder ingresar a la Universidad, la familia también tuvo que haber respetado las normas.
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