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Actividad 10 "La Tutoría en el Ámbito Institucional
El programa institucional de tutorías de la Universidad Guadalajara Lamar es un conjunto de acciones dirigidas a la atención individual del estudiante su objetivo es contribuir a la formación integral de los alumnos a través de la atención de su problemática bio-psico-social que impacte en su trayectoria escolar.
Las obligaciones de un alumno que participa en tutorías son:
· Asistir puntualmente a todas las sesiones de las tutorías en el horario programado.

· Participar de forma activa y responsable durante las sesiones tutoriales.

· Establecer un convenio por escrito entre tutor y tutorado donde exprese el compromiso de ambos a participar activamente en el programa Institucional de Tutorías.

· Hacer del conocimiento al comité tutorial de la carrera correspondiente cualquier irregularidad que este obstaculizando el proceso tutorial.

· Evaluar su grado de satisfacción con respeto  la actividad tutorial y al programa general en los tiempos que determinen los responsables del programa.

· Cumplir con las disposiciones antes señaladas, de no hacerlo el responsable del comité tutorial de la carrera correspondiente, valorará cada caso en particular y dará recomendaciones pertinentes al coordinador del programa institucional de tutorías.

Los académicos que otorgan este acompañamiento son asignados por el comité tutorial de la Universidad Guadalajara Lamar en tiempos y espacios institucionales definidos llevando evidencias del proceso. El tutor acompaña al estudiante durante toda su formación entiende sus procesos de aprendizaje, escucha, comprende y orienta en relación  a los problemas académicos-administrativos , desarrolla en los alumnos las capacidad de decidir y resolver sus problemas académicos.

La duración dependerá de diversos factores como la empatía entre tutor y tutorado, el perfil del tutor y las necesidades de tutoría del alumno.

Las Tutorías se apoyan y derivan a los alumnos al Centro de Atención Psicológica  Integral cuyo objetivo es brindar apoyo psicológico a los alumnos, grupos de alumnos con problemas homogéneos además de académicos y personal administrativo que lo solicite de manera gratuita.
Secretaria Académica es la responsable de coordinar la planeación, organización, ejecución, evaluación e innovación de los planes de estudio, programas académicos de las unidades de aprendizaje, práctica docente y desarrollo de las áreas de práctica profesional de las carreras en el ámbito del campus.

Secretaria Administrativa  es la encargada de garantizar el desempeño ordenado y eficiente de las áreas administrativas del campus y de su personal.

Mostrador de servicios múltiples  esta dedicada a establecer un enlace entre los alumnos, académicos, con la dirección de control escolar, se pueden efectuar diversos trámites, existe un mostrador en cada Campus de la universidad.
Coordinador de Carrera es el responsable de desarrollar los procesos administrativos-académicos de  su carrera a un nivel de calidad que permita que los estudiantes a su cargo adquieran un nivel de excelencia y competitividad.

La bibliotecas de la universidad, su objetivo es una instancia de servicio para la comunidad educativa universitaria donde acopie, sistematice y ofrezca documentación e información  científica y tecnológica, facilitara su acceso a los usuarios, como insumo esencial para la construcción de conocimientos, destrezas y habilidades en la docencia e investigación, así como un espacio de lectura e información.

Conclusión

Considerando que el programa institucional de tutorías un plan de acompañamiento en el proceso de educativo desde el momento de inscripción y durante el transcurso de estudio de nivel superior es de vital importancia que el académico que esta en funciones como tutor conozca todos los departamentos en instancias con la que cuenta la universidad para que le facilite su labor como tutor y los que afecte e impacte en el proceso educativo del alumno en todo el transcurso de su proceso educativo de estudios universitarios.

Es fundamental de conocer más a fondo el concepto de tutorías, comprender e identificar  el quehacer tutoral,  cuales son las rutas de la enseñanza tutorial, los tipos de tutorías, conocer el perfil del profesor tutor, identificar a alumnos saber las características de los tutorados, derechos y compromisos que se deben de hacer por escrito y llevar un registro que evidencie su acompañamiento como tutor. 
Conocer que cada alumno tutorado debe de tener un diagnostico individual que tenga un contexto previo al ingreso a la universidad, se especifique su situación especifica, cual es su rendimiento académico y su trayectoria en la universidad y en caso de ser necesario desarrollarle un plan de estudio especial de acuerdo a la situación particular del alumno; conocer las funciones reglamentos y tramites que se deben de realizar en las diferentes instancias de la universidad, como la secretaría administrativa y académica el mostrador de servicios múltiples; conocer sus funciones y tramites que el alumno debe realizar  y poderlo ayudar con los tramites y procedimientos que debe de hacer y para que eso no le cause conflicto o afecte su proceso educativo, además  ponerse en el lugar de el alumno para lograr una empatía con el y tener un excelente resultado en su desempeño escolar

