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DEPARTAMENTOS Y SISTEMAS DE LA UNIVERSIDAD GUADALAJARA LAMAR
1.- Sistema Institucional de Tutorías, es un conjunto de acciones dirigidas a la atención individual y grupal de los alumnos; su objetivo principal es contribuir a la formación integral (disciplinar, pedagógico, metodológico y profesional) de los estudiantes.
2.- Departamentos o Instancias de apoyo, en este rubro se encuentran: 
Centro de Atención Psicológica Integral, cuyo objetivo es brindar apoyo psicológico a los alumnos, grupos, académicos y administrativos que lo soliciten de forma gratuita. 
Programa Institucional de Prácticas Profesionales, donde los alumnos se integran en distintos tipos de organizaciones respecto a su carrera, para ejercitarse en actividades referentes a su profesión.
Mostrador de Servicios Múltiples, se encarga de establecer contacto entre alumnos y docentes con la Dirección de Administración Escolar, para realizar diversos trámites.
Coordinadores de Carrera, son responsables de desarrollar los procesos administrativos y académicos de los alumnos que cursan las diferentes carreras que otorga la Universidad Guadalajara Lamar.
Secretario Administrativo, se encarga de garantizar la calidad en los servicios en cada uno de los diferentes Campi con los que cuenta la universidad.
Secretario Académico, coordina la planeación organización, ejecución, evaluación e innovación de planes de estudio, programas académicos, práctica docente. Además realiza la gestión del proceso de aprendizaje, basado en competencias profesionales que integran los diferentes campus.

3.-Biblioteca, es la instancia que proporciona la información a la comunidad educativa, con el acervo bibliográfico que se encuentra en cada plantel.
Dentro del proceso de tutorías, el docente acompaña a los estudiantes durante su formación, por tal motivo debe conocer los procedimientos académicos y administrativos para apoyarlos y resolver sus problemas dentro de la universidad.
Actualmente, el esfuerzo se centra en elevar la calidad de la educación, convertirla en un factor de crecimiento social y de mejores expectativas de vida para los alumnos. Pero, ¿qué se entiende por calidad? , ¿Una oportunidad para que las personas logren desarrollar su autonomía personal, su juicio, su capacidad de independencia, o para que se adapten eficazmente al campo  laboral? , ¿Para que sean individualmente competitivas  y establezcan un marco de valores personales y que encuentren la satisfacción de su conducta y de su esfuerzo?
El tutor debe entender, escuchar, comprender y orientar al alumno para apoyarlo en su vida académica, para que logre ser un profesionista con una capacidad de raciocinio  bien desarrollada y que sea capaz de buscar, seleccionar, utilizar  y  generar la información que le permita resolver problemas. De esta manera, se desarrollará el pensamiento crítico, que consiste básicamente en la capacidad de establecer diferencias para evaluar lo bueno y lo malo y de actuar en concordancia, al proponer soluciones integrales ante los conflictos.
La consecuencia directa del pensamiento crítico es la autonomía, lo que significa que una persona sea capaz de autocontrolarse, autodirigirse, elegir entre opciones, proteger las cosas que considera importantes y crear empresas, entre muchos otros ejemplos. La autonomía, en última instancia, forma a un individuo libre e independiente, lo cual es uno de los ideales que persigue todo sistema educativo.
Adicionalmente, el tutor debe proveer las oportunidades para desarrollar actitudes ante el trabajo conjunto, la cooperación, la solidaridad, el placer de compartir, el respeto por la dignidad propia y la de sus semejantes. Este aspecto, resulta indispensable para enfrentar las condiciones actuales, ya que sólo se puede esperar el éxito trabajando de manera cooperativa en un ambiente de seguridad y armonía, que al final de cuentas, impactará de manera positiva en la vida académica del educando.
