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DIPLOMADO EN TUTORIAS ACADEMICAS
MODULO 2

ACTIVIDAD 10 “LA TUTORIA EN EL AMBITO INSTITUCIONAL”

Sistema Institucional de Tutorías

El Sistema Institucional de Tutorías en la Universidad Guadalajara LAMAR es un conjunto de acciones dirigidas a la atención individual del estudiante, aunado a otra serie de actividades diversas que apoyan a la práctica tutorial.

Su objetivo primordial es contribuir a la formación integral de los alumnos a través de la atención de su problemática bio-psico-social que impacte en su trayectoria escolar.

Entendemos tutoría como un proceso de acompañamiento integral (en lo disciplinar, pedagógico, metodológico y de desarrollo profesional) durante la formación de los estudiantes que se concreta mediante la atención personalizada a un alumno o grupo de alumnos por parte de académicos competentes y formados para esta función.

En este sentido, no solamente los alumnos que tienen problemas diversos durante su trayectoria en la Institución pueden beneficiarse de los apoyos tutoriales sino también aquellos que así lo soliciten ya que estos apoyos están orientados tanto a abatir rezagos, como a potencializar las capacidades de estudiantes sobresalientes, durante toda su formación profesional incluyendo el período de servicio social.
Obligaciones de los alumnos que asisten a tutorías
· Asistir puntualmente a todas las sesiones de tutoría en el horario programado.
· Participar de forma activa y responsable durante las sesiones tutoriales.

· Establecer un convenio, por escrito, entre el tutor y tutorado donde se exprese el compromiso de ambos a participar activamente en el Programa Institucional de Tutorías (PIT).

· Hacer del Conocimiento al Comité Tutorial de la carrera correspondiente, cualquier irregularidad que esté obstaculizando el proceso tutorial.

· Evaluar su grado de satisfacción con respecto a la actividad tutorial y al Programa en general, en los tiempos que determinen los responsables del programa.
· Cumplir con las disposiciones antes señaladas, de no hacerlo, el responsable del Comité Tutorial de la Carrera correspondiente, valorará cada caso en particular y dará las recomendaciones pertinentes al responsable del PIT.

Los profesores que otorgan este acompañamiento son asignados por el Comité de Tutorías de la Universidad Guadalajara LAMAR en tiempos y espacios institucionales definidos, que se lleva de manera sistemática y con evidencia del proceso (bitácoras, informes, entre otros).

Mostrador de Servicios Múltiples
Existe un Mostrador de Servicios Múltiples en cada uno de los cinco Campus, este departamento se dedica a establecer un enlace entre alumnos  y académicos con la Dirección de Control Escolar, ahí puedes efectuar diversos trámites.
Coordinación

Cada carrera cuenta con una Coordinación que es la encargada de diferentes aspectos administrativos y académicos correspondientes de los alumnos que pertenecen a la misma.
Jefatura de Academia

Es la instancia que se encuentra a cargo de los académicos que pertenecen a la coordinación.
Secretaria Administrativa
Es el departamento encargado de resolver asuntos administrativos tanto de alumnos como de los académicos y administrativos que se encuentran en el Campus respectivo.
Secretaría Académica

Instancia que depende de la Dirección General Académica responsable de coordinar la planeación, organización, ejecución, evaluación e innovación de los planes de estudio, programas académicos de unidades de aprendizaje, práctica docente y desarrollo de las áreas de práctica profesional de las carreras en el ámbito de su campus. El centro de su actividad es realizar la gestión de la calidad del proceso de aprendizaje por competencias profesionales integradas en su campus.

La importancia de que el tutor conozca toda esta información para que pueda apoyar en el proyecto de tutorías y defina en qué impacta en la vida académica del educando.
Al tener bien definido los objetivos y funciones del programa de Tutorías, nosotros como docentes nos adentramos en todo el sistema que se tiene que llevar para que esto funcione. Es muy importante conocer los puestos, objetivos y funciones de cada uno de los que forman parte de los puestos administrativos de cada una de las carreras y los campus, para así conocer mejor las rutas que la información debe llevar en un momento dado, con quien debemos tratar determinado asunto, recordando siempre que la atención al alumno es lo principal y mas importante.
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