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Sistema Institucional de Tutorías. 

Es el conjunto de acciones dirigidas a la atención individual y grupal de los estudiantes, aunado a otra serie de actividades diversas que apoyan a la práctica tutorial.
Su objeto es contribuir a la formación integral de los alumnos a través de la atención de su problemática bio-psico-social que impacte positivamente en su trayectoria escolar universitaria.
La tutoría consiste en un proceso de acompañamiento integral (en lo disciplinar, pedagógico, metodológico y de desarrollo profesional) durante la formación de los estudiantes que se concreta mediante la atención personalizada a un alumno o grupo de alumnos, por parte de académicos competentes y formados para esta función.
En este sentido, no solamente los alumnos que tienen problemas diversos durante su trayectoria en la institución pueden beneficiarse de los apoyos tutoriales sino también aquellos que lo soliciten ya que estos apoyos  están orientados tanto a abatir rezagos como a potenciar las capacidades de estudiantes sobresalientes, durante toda su formación profesional incluyendo el período de servicio social.
Los académicos que otorgan este acompañamiento son asignados por el Comité de Tutorías en tiempos y espacios institucionales definidos.

Departamentos o Instancias de apoyo:
 
a) Mostrador de Servicios Múltiples. 
Es la instancia dedicada a establecer un enlace entre los alumnos, académicos con la dirección de administración escolar en estos puedes efectuar diversos trámites. Existe un mostrador de servicios múltiples (MSM), en cada uno de los cinco campi (s).

b) Coordinadores de Carrera. 
Es la instancia que depende de la unidad de supervisión académica, responsable de desarrollar los procesos administrativos-académicos de su carrera nivel de calidad que permitirá que los estudiantes a su cargo adquieran un nivel de excelencia y competitividad. El centro de su actividad es la gestión de los procesos administrativos-académicos de todos los alumnos de su carrera.

c) Secretario Administrativo. 
Es la instancia encargada de resguardar la vida académica-administrativa de los alumnos de la Universidad Guadalajara LAMAR. 

d) Secretario Académico. 
Es la Instancia Responsable de coordinar la planeación, ejecución, evaluación  e innovación de los planes de estudio, programas académicos de unidades de aprendizaje, práctica docente desarrollo de las áreas de práctica profesional de las carreras en el ámbito de su campus.
El centro de su actividad es realizar la gestión de proceso de aprendizaje por competencias profesionales integradas en su campus.

e) Biblioteca.
Son las unidades dependientes de la Vicerrectoría Ejecutiva, cuyo objeto es constituirse en instancia de servicio para la comunidad universitaria donde se acopie, sistematice y ofrezca documentación e información científica y tecnológica, facilitando su acceso a los usuarios como insumo esencial para la construcción de conocimientos, destrezas y habilidades, en la docencia, alumnado, la investigación y la extensión universitaria, así como espacio de lectura e información.
Es la instancia encargada de satisfacer necesidades de información de la comunidad educativa, así mismo de emitir y entregar constancias de donaciones de libros.

Conclusión:

Estoy convencida que para llevar el proceso de acompañamiento integral en la formación de guiar y apoyar, se requiere primero tener la disposición de guiar, segundo contar con la formación y tercero contar con la experiencia, complementándose ambas con el amplio conocimiento de los procedimiento y las formas.

Lo anterior es así,  pues si las tutorías son un acompañamiento individual o grupal del tutorado, resulta importante conocer y ubicar cuáles son las instancias adecuadas, para que en un momento dado los tutores podamos y sepamos derivar el problema con los especialistas correspondientes, proporcionando un apoyo -como la justicia- rápido y expedito; así, se tiene que como guías y apoyos de los estudiantes tenemos y debemos contar con la información explicita de los procesos que se llevan a cabo en cada área de apoyo.

Aunado a lo anterior, es conveniente precisar que un apoyo importante resultan ser los Coordinadores de carrera, ya que ellos como es sabido se encargan de solucionar los problemas que presentan los alumnos, los cuales versan desde administrativos, personales, económicos, por lo que basados en sus funciones cuentan con un canal directo de comunicación de todo tipo con los alumnos, por lo que deviene importante considerarlo como una pieza fundamental en el programa de tutorías, pues a él se acercan por cualquier tipo de problemas.

Por lo anterior, considerando la gran variedad de cuestiones o problemas que como tutor se pueden detectar en los alumnos o tutorados, es importante que nos acerquemos a las fuentes de información así como a las personas encargadas de dar auxilio a los alumnos, convirtiéndonos en personas que auxilian y dan confianza a los mismos, pues hay cuestiones tan sencillas como la de ubicar a todas y cada uno de los departamentos, sus titulares y sus funciones, para ante cualquier duda guiarlos con las personas competentes y encargadas de ello; esto es, resulta importante tener el conocimiento de todo ello para poderlos guiar, apoyar y derivar con quien le pueda dar solución a sus problemas, cuando la misma no se encuentre en nuestras funciones, siendo el conocimiento una forma de proporcionar auxilio y confianza a los que la requieren (tutorados).


