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1.- sistema Institucional de Tutorías :

Su objetivo es contribuir a la formación integral del estudiante a través de la atención de su problemáticabio-psico-social.

Consiste en un acompañamiento integral ( en lo disciplinar, pedagògico, metodològico y de desarrollo profesional ).

Esta oportunidad esta abierta para cualquier estudiante que quiera tener apoyo de tutorías, no solo para estudiantes de bajo rendimiento académico.

El alumno tiene los compromisos de asistir puntualmente atodas sesiones de tutorías, participar en forma activa.

Los académicos que participan son seleccionados por el departamento de tutorías y deben haber terminado el Diplomado en Tutorías Integrales.

El tutor tiene la posibilidad de ayudar al alumno no solo a salir del problema académico, sino de ayudarlo en su formación integral.

2.1- Mostrador de servicios Múltiples :Es la instancia dedicada a establecer un en lace entre alumnos, académicos con la dirección de Administración Escolar, en estos puedes efectuar diversos trámites.

2.2 Coordinadores de Carrera :es la instancia que depende de la Unidad de Supervisión académica, responsable de desarrollar los procesos administrativos-académicos de su carrera a nivel de calidad que permtirá que los estudiantes a su cargo adquieran un nivel de excelencia y competitividad. El centro de su  actividad es la gestión de los procesos administrativos-académico de todos los alumnos de su carrera

2.3 Secretario Administrativo :Es la instancia encargada de resguardar la vida académica-administrativa de los alumnos de la Universidad Guadalajara Lamar

2.4 Secretario académico :

Es la instancia responsable de coordinarla planeación, organización, ejecución, evaluación e innovación de los planes de estudio, programas académicos de unidades de aprendizaje, práctica docente. La parte ecntral de su gestión  es el proceso de aprendizaje por medio del modelo de cmpetencias profesionales.

3.- Biblioteca

Es la instancia encargada de satisfacer la necesidad de información  de la comunidad educativa, así como de emitir y entregar constancias de donaciones de libros.

El tutor debe saber toda la información comentada anteriormente para orientar al  alumno que conozca todas las herramientas que la Universidad le ofrece, sobretodo con los alumnos de primer y segundo semestre es muy importante porque ellos  todavía no conocen muy bien las oportunidades que la Universidad le ofrece.

Es vital que todos los alumnos conozcan en que consiste la ayuda que les ofrece la Unidad de tutorías, ya que no solo es para los alumnos de bajo rendimiento académico sino que también para alumnos que quieren mejorar sus técnicas de estudio.

En las tutorías se le tiene que dar a conocer al alumno que se le ayuda a tener mejores técnicas de estudio para que el tiempo que inviertan en el estudio les de los mejores resultados posibles y sobretodo buscar que los alumnos se formen como profesionistas íntegros y autodidáctas que no tengan solo una actitud receptiva sino una actitud activa en  la cual busquen información y tengan criterio para analizar casos y tener opinión propia.

También es importante que los alumnos de primer ingreso identifiquen el mostrador de servicios múltiples para que realicen trámites en forma ágil.

El trabajo en conjunto con los coordinadores es muy importante porque los coordinadores tienen una vinculación muy cercana con los alumnos y en conjunto de tutor, alumno y coordinador se puede rescatar a alumnos con deficiencias académicas atendiendo las causas que le ocasionan al estudiante esa carencia de conocimientos en las materias que cursa.

Es de importancia darle a conocer a los alumnos las funciones del Secretario académico ya que es este es superior en cada campus en el aspecto académico y por lo tanto referente para la solución de casos como los de problemas de académicos con alumnos y son quienes marcan la pauta para las actividades académicas que se deban desarrollar en el semestre.

También es necesario que el alumno conozca las funciones del secretario administrativo, ya que si hay algún problema de pagos,esta instancia es la guía para que el alumno pueda resolver ese problema.

En cuestión de la biblioteca es vital que el tutor y que en general todos los maestros fomentemos la investigación bibliográfica en el alumno, una para que el alumno adquiera o fortalezca el hábito de la lectura, así como enseñarlo a que critique la información que adquiera, es decir que tenga la opinión de un tema que busco en varias fuentes, que analice la información obteniendo una opinión propia, incentivando a que el alumno vaya adquiriendo un juicio crítico con el cual tome las mejores decisiones en su vida cotidiana y que estructura un buen proyecto de vida, porque desgraciadamente muchos alumnos no saben que van hacer mas adelante no planean lo que van hacer, van viviendo al momento y sin una meta bien definida y menos un plan para realizar ese objetivo, es por ello que debemos  hacerles ver que deben tenr un plan  a corto, mediano y largo plazo, por un decir mencionarles ¿ cómo te quieres ver en 5 años?, ¿ qué tienes que hacer para lograrlo ?

Es por eso que la actividad del tutor es muy importante por el seguimiento que se le da al alumno pero si es bàsico que los alunos conozcan las bondades de este servicio para que cualquier alumno interesado pueda tomar este servicio y mejorar sus técnicas de estudio y mejorar su actitud, ya que estamos formando profesionistas  en un ámbito integral.

Es por lo comentado anteriormente que debemos mencionarle a los alumnos que conozcan bien todos los servcios que la Universidad le ofrece para que los sepan aprovechar.

