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Cuestionario.
1. Cuál es el objetivo y funciones del Sistema Institucional de Tutorías? Cuál es el apoyo que brinda el Sistema Institucional de Tutorías a los alumnos? y cuál el apoyo o servicios que pueden dar a los docentes?
El Sistema Institucional de Tutorías tiene como objetivo contribuir a la formación integral de los alumnos a través de la atención de su problemática bio-psico-social que impacte positivamente en su trayectoria escolar universitaria. 
No solamente los alumnos que tienen problemas diversos durante su trayectoria en la institución pueden beneficiarse de los apoyos tutoriales sino también aquellos que así lo soliciten, ya que estos apoyos están orientados tanto a abatir rezagos, como a potenciar las capacidades de estudiantes sobresalientes, durante toda su formación profesional incluyendo el periodo de servicio social. 
El Sistema Institucional de Tutorías aligera el trabajo del profesor, ya que al reorientar a los alumnos conflictivos, entonces se incrementan el buen desempeño grupal durante las clases.  
2. Cuál es el objetivo y funciones del Mostrador de Servicios Múltiples? Cuál es el apoyo que brinda el Mostrador de Servicios Múltiples a los alumnos? y cuál el apoyo o servicios que pueden dar a los docentes?
Este departamento se dedica a establecer un enlace entre alumnos  y académicos con la Dirección de Control Escolar, ahí se pueden efectuar diversos trámites. 
El MSM apoya durante la realización de los siguientes trámites: Solicitud de Constancias, Solicitud de Kárdex, Baja Voluntaria, Permiso y Solicitud De Permiso Extemporáneo. 
El profesor puede acudir al MSM cuando requiere entregar comprobantes para la aplicación de exámenes extraordinarios.
3. Cuál es el objetivo y funciones de los Coordinadores de Carrera? Cuál es el apoyo que brindan los Coordinadores de Carrera a los alumnos? y cuál el apoyo o servicios que pueden dar a los docentes?
Los Coordinadores de Carrera son las personas encargadas de diferentes aspectos administrativos y académicos, correspondientes de los alumnos que pertenecen a la misma. 

Su función primordial es implementar al interior de la carrera las políticas establecidas por los directivos de la Universidad, esto de acuerdo a los estatutos y reglamentos vigentes. Seleccionan los profesores que impartirán docencia en materias de la carrera, en cada período académico. Son el enlace entre alumno y profesor para que ambos se apeguen a la normatividad universitaria vigente, como medio para resolver conflictos de índole académicos.

4. Cuál es el objetivo y funciones del Secretario Administrativo? Cuál es el apoyo que brindan el Secretario Administrativo a los alumnos? y cuál el apoyo o servicios que pueden dar a los docentes?
El Secretario Administrativo coordina la administración de los recursos financieros en los términos aprobados en el plan de desarrollo institucional, los planes operativos anuales y sus correspondientes presupuestos. 
Es el encargado de resolver asuntos administrativos tanto de alumnos como de los académicos y administrativos que se encuentran en el Campus respectivo.
5. Cuál es el objetivo y funciones de la Biblioteca? Cuál es el apoyo que brindan la Biblioteca a los alumnos? y cuál el apoyo o servicios que pueden dar a los docentes?
Las bibliotecas de la Universidad son unidades dependientes de la Secretaría Administrativa, cuyo objeto es constituirse en una instancia de servicio para la comunidad universitaria, donde se acople, sistematice y ofrezca documentación e información científica tecnológica. 
Se facilitará su acceso a los usuarios, como insumo esencial para la construcción de conocimientos, destrezas y habilidades, en la docencia, la investigación y la extensión universitaria, así como un espacio de lectura e información. 
Según la naturaleza del contenido temático de la unidad de aprendizaje que se este desarrollando en la práctica docente, se puede llegar a utilizar la biblioteca como aula.
Conclusión.

El conocimiento del organigrama por parte del personal de la Universidad sin importar el nivel jerárquico al cual pertenezca, es de suma importancia, ya que da una idea mucho más clara de la responsabilidad que tiene la persona dentro de la empresa, así como también, permite crear una identificación entre el colaborador y la Institución, que se conoce en el ámbito empresarial como; “que el empleado se ha puesto la camiseta de la organización”.
Entre mayor sea el número de profesores dentro de la Universidad, es más importante el establecimiento de un organigrama bien definido, actualizado, claro y sencillo de entender. Sin embargo  el número de docentes no es el único factor a considerar. Igualmente, se debe de tomar en cuenta las ventajas que brinda el tener por escrito todos los puestos de la organización y conocer los niveles jerárquicos por los cuales se encuentra formada la organización; por ejemplo, el conocer los niveles de autoridad, visualizar mediante una representación gráfica al personal que forma parte de la empresa ó identificar las funciones de cada departamento.
Es trascendental que el tutor conozca toda esta información para que pueda apoyar en el proyecto de tutorías y además pueda servir como apoyo en el caso de alguna duda administrativa por parte de los alumnos.
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