ACTIVIDAD 3

LA TUTORIA EN EL ÁMBITO INSTITUCIONAL

RESEÑA DE LA GESTIÓN ADMINISTRATIVA 

DE LEIGH ANNE TUOHY
La reseña de Leigh, la madre de Michael en la película un sueño posible, es muy digna de ser analizada por los diferentes aspectos que desarrolla tanto como madre de dos hijos, como de madre adoptiva, por los  sucesos que van incrementando el cariño y aprecio de ambos, y también de toda la familia, aún en contra de comentarios de  familiares cercanos y de amigos de toda la familia. Si tomamos en cuenta que fue un hecho real, nos acerca al convivió de las familias tradicionales, que está en primer lugar el respeto y comprensión, que se diferencian mucho de las modernas donde cada quien hace lo que quiere con una libertad que llega hasta el libertinaje.

Lo primero que pude observar es que ella es una persona muy bien administrada y ordenada que contagia a toda la familia, como el ejemplo a seguir, y el primer ejemplo es cuando se encuentran a Michael en la calle y le pregunta que adonde va, y pide la autorización de su esposo solo con la mirada para poder llevarlo a dormir a su casa, después, el día de acción de gracias, ella observa a Michael, que no se pone a ver el partido de fut boll como los demás, y se sienta en la mesa, y hace que todos coman en la mesa como una familia unida, además de estar haciendo observaciones, como, no comas con la mano, bajen los codos de la mesa, etc. Leigh, es una diseñadora muy ocupada, más sin embargo administra su tiempo para llevar a Michael a ver a su madre y a comprarle ropa, también tiene tiempo de administrar el tiempo de sus hijos como el de hacer las tareas y los juegos de x – box, así mismo administra las tareas del hogar, manteniéndola siempre limpia y ordenada, y así puede darle una habitación a Michael, ella siempre se comporta muy organizada, ya que en el restaurante le dice a su esposo que se encargue de las reservaciones mientras ellos van a la librería. De igual manera se da el tiempo de leerle cuentos a Chuck y a Michael. Ella por las noches se ve que sonríe, al recordar todas las acciones que ha hecho en el día y se siente realizada. Anne influye para que en la foto de navidad también aparezca Michael, aunque casi todos sus parientes y amigos se burlan de ellos y ella les dice que lo va a adoptar y ya su hijo Chuck presenta a Michael como su hermano. También se da tiempo de ir a las practicas de fut boll y analizándolo le da consejos a Michael que lo llevan a ser un excelente tacle  que lo hace famoso a tal grado de que lo quieren todas las Universidades, pero con el inconveniente de sus bajas calificaciones, por lo cual Anne se administra para ponerle una instructora que lo suba de nivel académico, lo cual logra con gran satisfacción, se administra para comprarle un carro, para poderlo adoptar, y así ella continúa, lo que ella llama “Coraje con Honor”.
La importancia del apego a las reglas.
Desde los inicios del ser humano, han existido reglas, las cuales han ido evolucionando por los tiempos y necesidades de sus sociedades, culturas, costumbres, ideales, etc. Antiguamente era la ley del más fuerte, después del más sabio, la de la selva, etc. Y así han surgido infinidad de reglas que ha creado la misma sociedad para beneficio de la misma,  las cuales debemos de respetar para lograr una buena relación entre las personas, ciudades y países. Lo más importante es la de enseñar a nuestros hijos, alumnos y demás personas con nuestro ejemplo, respetar y hacer respetar las normas y leyes, para poder vivir todos en paz.

Encuesta a los alumnos 
Hay dos trámites que salieron ganando y son:

1.- Tramite de calificaciones de Kardex

2.- Atraso en los pagos.

 Procedimientos

1-. El procedimiento de la solicitud de Kardex, es el siguiente.

a).- Solicitar el Kardex en el mostrador de servicios múltiples

b).- Efectuar el pago correspondiente al documento solicitado

c).- Conservar el comprobante de pago (hoja verde de la ficha)

d).- Acude en el tiempo establecido al mostrador de servicios múltiples a recoger el documento solicitado, con el comprobante de pago, mismo que se entrega.

Información: Manual del alumno

2.- Cuando un alumno se atrasa tres pagos o más.

1.- El sistema solo permite imprimir de dos en dos, los bauchers.

2.- Se tiene que pedir una autorización a finanzas para poder imprimir las tres si se quiere pagar en el banco o, también se pueden pagar en el mostrador de usos múltiples con un cheque.

Información: mostrador de servicios múltiples.
