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PROFR. ROBERTO YEPEZ FUENTES
RESUMEN DEL MANUAL DEL ALUMNO:
 ESTE MANUAL ES LA BASE DE TODAS LAS ACTIVIDADES QUE SUSTENTAN A LA UNIVERSIDAD GUADALAJARA LAMAR EN RELACIÓN CON EL ALUMNO.
HACIENDO HISTORIA:
 NOS COLOCA EN LA HISTORIA DE NUESTRA UNIVERSIDAD DESDE SU FUNDACIÓN EN 1979 CON  UN BACHILLERATO EN TURISMO, EN 1985 BAJO LA DIRECCIÓN DEL LICENCIADO RICARDO RAMIREZ ANGULO SE OFERTÓ UN ABANICO DE OPCIONES DE FORMACIÓN TECNOLÓGICA A NIVEL  BACHILLERATO,  LLEGANDO A CONVERTIRSE EN LA PRIMERA UNIVERSIDAD CON ESTUDIOS DE LICENCIATURA INCORPORADOS A LA UDG.
FILOSOFÍA EDUCATIVA:
SON 4 LOS CONCEPTOS BÁSICOS DE ESTA FILOSOFÍA.
LA EDUCACIÓN, LA PERSONA, LA FAMILIA Y LA SOCIEDAD PARA LA REALIZACIÓN HUMANA.
MISIÓN: SOMOS UNA EMPRESA EDUCATIVA DEL OCCIDENTE DE MEXICO COMPROMETIDA CON LA FORMACIÓN INTEGRAL DE PROFESIONALES COMPETENTES Y ESPECIALIZADOS QUE DETECTAN, ENFRENTAN Y RESUELVEN PROBLEMAS DE LA REALIDAD SOCIAL EN LA QUE VIVEN, PARA INSERTARSE CON ÉXITO Y EXCELENCIA EN LOS MERCADOS LABORALES. SE PRIORIZA LOS APRENDIZAJES DE COMPETENCIAS PROFESIONALES, EN DONDE TODOS TRABAJAMOS EN LA INNOVACIÓN EDUCATIVA Y TECNOLÓGICA, PRIVILEGIANDO LA CULTURA, EL RESPETO MUTUO Y A LA NATURALEZA, ASÍ COMO LA SATISFACCIÓN A NUESTROS CLIENTES.
VISIÓN: SEREMOS UNA DE LAS MEJORES UNIVERSIDADES PRIVADAS DEL NORTE Y OCCIDENTE DE MEXICO, CON PROGRAMAS EDUCATIVOS INNOVADORES, CON CALIDAD NACIONAL E INTERNACIONAL, PREPARANDO A NUESTROS ESTUDIANTES CON UNA FORMACIÓN INTEGRAL LOGRANDO LA COMPETITIVIDAD PROFESIONAL AL PERMITIRLES INSERTARSE CON ÉXITO Y EXCELENCIA EN LOS MERCADOS LABORALES DE NUESTRA SOCIEDAD.
POLÍTICA DE CALIDAD: NOS COMPROMETEMOS A LA CONSTRUCCIÓN Y MANTENIMIENTO DE LOS PROCESOS DE CALIDAD Y MEJORA CONTINUA, CONTRIBUYENDO A LA FORMACIÓN INTEGRAL DE NUESTROS EDUCANDOS LOGRANDO SUS COMPETENCIAS PROFESIONALES PARA QUE SE INTEGREN CON ÉXITO Y EXCELENCIA EN LOS MERCADOS LABORALES DE NUESTRA SOCIEDAD.
PROPUESTA FILOSÓFICA COMO MODELO EDUCATIVO
ES UNA COMUNIDAD EDUCATIVA LAICA, PRIVADA, QUE RESPETA LA DIVERSIDAD DE CREENCIAS E IDEOLOGICAS Y QUE VALORA LA TOLERANCIA.
DE TENDENCIAS VANGUARDISTAS, CON CALIDAD ACADÉMICA, COMPETITIVIDAD Y ACTUALIZACIONES TECNOLÓGICAS. HUMANISTA, RESPETANDO LA LIBERTAD.
EN NUESTRA UNIVERSIDAD SE PROMUEVE LA EDUCACIÓN TRILINGUE: ESPAÑOL, FRANCÉS E INGLÉS.
VALORES QUE SE PROMUEVEN EN NUESTRA UNIVERSIDAD LAMAR
LA TOLERANCIA Y EL RESPETO A LA DIVERSIDAD
EL USO DEL PENSAMIENTO CRÌTICO Y LA CREATIVIDAD
LA AUTOGESTION Y LA RESPONSABILIDAD
TRABAJO EN EQUIPO	 
LA EXCELENCIA EN EL SERVICIO
RESPETO A LA NATURALEZA
LA REALIZACIÓN INTEGRAL DE CADA PERSONA

LA UNIVERSIDAD GUADALAJARA LAMAR  EN SU PROPUESTA SOCIOLÓGICA, GENERA, ASIMILA, DIFUNDE Y APLICA EL CONOCIMIENTO, PROMOVIENDO EL DESARROLLO DE LA CULTURA CON UN  SENTIDO UNIVERSAL
LA UNIVERSIDAD GUADALAJARA LAMAR  EN SU PROPUESTA  PEDAGÓGICA, SE SUSTENTA EN LA CONCEPCIÓN HUMANISTÍCA, RESPETUOSA Y OPTIMISTA DEL ESTUDIANTE COMO UN SER HUMANO EN DESARROLLO.
LAMAR Y EL MODELO DE COMPETENCIAS
EL MODELO POR COMPETENCIAS PROFESIONALES INTEGRADAS, ES ASUMIDO POR  NUESTRA UNIVERSIDAD, CONSIDERADA COMO COHERENTE CON LA MISIÓN Y VISIÓN INSTITUCIONAL.
ESTE MODELO SUSTENTA EL APRENDIZAJE SIGNIFICATIVO Y LA IMPORTANCIA DE DESARROLLAR  HABILIDADES  Y ESTRATEGIAS COGNITIVAS PARA APRENDER A PENSAR, APRENDER A APRENDER, APRENDER A HACER, APRENDER A EMPRENDER, APRENDER A INVESTIGAR Y APRENDER A SER.
EL ALUMNO, TIENE LAS COMPETENCIAS NECESARIAS PARA UTILIZAR LA TECNOLOGIA INSTRUCCIONAL, ASÍ COMO LOS MATERIALES INNOVADORES PARA LOGRAR LAS METAS EDUCATIVAS. ACTÚA COMO FACILITADOR Y TUTOR DE APARENDIZAJES SIGNIFICATIVOS.
PROPUESTA AMBIENTAL
A PARTIR DEL CALENDARIO “06-A” SE INSTALA EL CENTRO DE ATENCIÓN PSICOLÓGICA INTEGRAL QUE APOYA EL PROGRAMA INSTITUCIONAL DE TUTORIAS.
SE PROMUEVE EL ORDEN, LA LIMPIEZA Y EL USO CORRECTO DE LAS INSTALACIONES, CON EL FIN DE MANTENER LA ARMONÍA EN LAS  ACTIVIDADES.
PUNTOS PARA UN TRÁMITE COMPLETO POR PARTE DEL ALUMNO:
1.- OBJETIVO
2.- POLÍTICAS
3.-DEFINICIONES
4.-PROCEDIMIENTOS
5.-DIAGRAMA DE FLUJO
FUNCIONES DE LAS ÁREAS RELACIONADAS CON EL SERVICIO AL ALUMNO:
DIRECCIÓN DE CONTROL ESCOLAR. RESGUARDA LA VIDA ACADEMICA-ADMINISTRATIVA DEL ALUMNO.
UNIDAD DE TITULACIÓN: FORMA PARTE DE LA DIRECCIÓN DE CONTROL ESCOLAR.
SECRETARIA ADMINISTRATIVA: ENCARGADO DE ÁREAS ADMINISTRATIVAS.
SECRETARÍA ACADÉMICA: ENCARGADO DE TODO LO QUE COMPETE A  LAS ÁREAS ACADÉMICAS.
COORDINACIÓN DE CARRERA: RESPONSABLE DE PROCESOS ADMINISTRATIVOS-ACADÉMICOS DE LOS ALUMNOS.
JEFATURA DE ACADEMIA: COORDINA LOS PROCESOS DE APRENDIZAJE QUE EJECUTAN LOS MAESTROS HACIA EL ALUMNO.
DE LAS CALIFICACIONES
EN LAS ASIGNATURAS PRÁCTICAS NO SE TIENE DERECHO A LOS EXTRAORDINARIOS.
TIENES DERECHO EN ORDINARIOS  A UNA CALIFICACIÓN SI REALIZAS TUS PAGOS, OBTIENES DERECHO POR TUS ASISTENCIAS.
EN EXTRAORDINARIO POR DERECHO (ASISTENCIAS) Y POR PAGOS.
EN RECURSAMIENTO POR DERECHO Y POR PAGOS.
EN EXTRAORDINARIO DE RECURSAMIENTO POR DERECHO Y POR PAGOS
EN ORDINARIO EN 2º RECURSAMIENTO SOLICITANDO POR ESCRITO LA 5ª OPORTUNIDAD Y POR PAGOS.
BACHILLERATO TECNICO
EN ORDINARIO, 1ER PERÍODO, 2º PERÍODO, 3ER PERÍODO Y CUARTO PERÍODO DE REGULARIZACIÓN.
OBTENIENDO DERECHO A ORDINARIO Y ESTAR AL CORRIENTE DE LOS  PAGOS.
LICENCIATURAS DE LA SEP
LAS ASIGNATURAS PRÁCTICAS NO TIENEN DERECHO A EXTTRAORDINARIOS.
TIENES DERECHO EN ORDINARIOS  A UNA CALIFICACIÓN SI REALIZAS TUS PAGOS, OBTIENES DERECHO POR TUS ASISTENCIAS.
EN EXTRAORDINARIO POR DERECHO (ASISTENCIAS) Y POR PAGOS.
EN REGULARIZACIÓN DE ACUERDO CON EL COORDINADOR Y POR PAGOS.
EN  RECURSAMIENTO  POR PAGOS
EN EXTAORDINARIO DE RECURSAMIENTO  POR PAGOS.
TRAMITES EN BIBLIOTECA:   CONSTANCIA DE NO ADEUDO Y CONSTANCIA DE DONACION DE UN LIBRO.
SOLICITUD DE CONSTANCIA Y KARDEX:   SE SOLICITA EN MSM, SE EFECTUA EL PAGO CORRESPONDIENTE, ENTREGAR FOTOS, CONSERVAR EL COMPROBANTE, RECOGER EL DOCUMENTO EN TIEMPO Y FORMA CON SU COMPROBANTE.
BAJA VOLUNTARIA: PARA VALIDAR CURSOS COMPLETOS, SE DÁ DE BAJA AL FINAL DEL CURSO O DE LO CONTRARIO SE PUEDE DAR DE BAJA SIN TERMINAR EL PERÍODO.                       EN ESTE CASO SE ENTREGAN LOS DOCUMENTOS 8 DÍAS HÁBILES CON SU BAJA Y ESTANDO AL CORRIENTE DE LOS PAGOS.( NO SE ENTREGA CERTIFICADO PARCIAL)
HASTA EL DIA 6 DEL MES, NO SE COBRA EL SIGUIENTE MES.
CARTA DE NO ADEUDO:      SE SOLICITA EN MSM, SE EFECTUA EL PAGO CORRESPONDIENTE, CONSERVAR EL COMPROBANTE, RECOGER EL DOCUMENTO EN TIEMPO Y FORMA CON SU COMPROBANTE.
PERMISO: SE SOLICITA UN PERMISO EN MSM POR MEDIO DE UN FORMATO, EL CUÁL LO LLENA Y SE LO FIRMA EL COORDINADOR, REGRESÁNDOLO A MSM, PAGÁNDO EL COSTO Y CONSERVANDO EL COMPROBANTE.
EN EL CASO DEL PERMISO EXTEMPORÁNEO SE TIENE QUE HACER UN FORMATO DE ACLARACIÓN Y SI ES APROBADO SE HACEN LOS PAGOS DE REINSCRIPCIÓN. SI TIENEN MAS DE UN SEMESTRE SE PEDIRÁ REACTIVACIÓN DE MATRICULA.
PREINGRESO DESPUES DE PERMISO       ACUDE AL MSM, REALIZA EL PAGO DE INSCRIPCIÓN Y CONSERVA EL COMPROBANTE REANUDANDO SUS ESTUDIOS.
ACLARACIONES:      ESTE FORMATO ES PARA CALIFICACIONES, PERMISOS, BAJAS, REACTIVACIÓN DE MATRICULA.
SERVICIO SOCIAL:  REVISA LA PUBLICACIÓN, ADQUIERE EL PAQUETE EN LUGAR Y FECHA.
PAGO EN MSM EL TRÁMITE, SOLICITA LA CREDENCIAL, CONSULTA EL CATALOGO DE PLAZAS EN MSM, ACUDE A LA REUNION INFORMATIVA Y POR ÚLTIMO ENTREGA EN MSM EL EXPEDIENTE EN LA FECHA ESTABLECIDA  Y CONSERVA EL COMPROBANTE.
REGLAMENTO DE PRÁCTICAS PROFESIONALES:
EL SERVICIO SOCIAL ES UNA ACTIVIDAD TEMPORAL Y OBLIGATORIA, PARA APLICAR LOS CONOCIMIENTOS, APTITUDES Y VALORES AL TRABAJO PRÁCTICO QUE TIENE COMO OBJETIVO FORMAR COMPETENCIAS PROFESIONALES INTEGRADAS AL DESARROLLO EXITOSO DEL ALUMNO EN LOS SECTORES PRODUCTIVOS.
NO GENERA NINGUNA RELACIÓN DE TIPO LABORAL CON LAS EMPRESAS.
EL NÚMERO DE HORAS QUE EL ALUMNO DEBE CUBRIR PARA LA ACREDITACIÓN DE SU PRÁCTICA, SERÁ MÍNIMO DE 1200 HORAS, SIN INCLUIR EL SERVICIO SOCIAL.
LA UNIVERSIDAD, A TRAVÉS DEL PROGRAMA DE PRÀCTICAS PROFESIONALES, PUBLICARÁ EL LISTADO DE LAS ORGANIZACIONES QUE CONVENIAN CON ÉSTA.
LA JEFATURA DE PRÁCTICAS PROFESIONALES EN CONJUNTO CON LOS COORDINADORES DE CARRERA, EVALUARÁN LOS PROGRAMAS DE PRÁCTICAS PROFESIONALES, EN CASO DE AUSENCIA DE PROFESORES SE PROPONDRÁN SUPERVISORES.
LOS ALUMNOS DEBERÁN CONCURSAR POR LOS ESPACIOS DE PRÁCTICAS DE ACUERDO A SUS CALIFICACIONES.
LA SOLICITUD DE INSCRIPCIÓN, TENDRÁ LOS REQUISITOS INDISPENSABLES.
LOS PRACTICANTES QUE HAYAN CUMPLIDO CON SUS PRÁCTICAS PROFESIONALES, PRESENTARÁN ANTE EL COORDINADOR DE LA CARRERA LOS INFORMES MENSUALES Y UNO FINAL DE LAS ACTIVIDADES CON VISTO BUENO DEL RESPONSABLE DE LA ORGANIZACIÓN.
DERECHOS  
RECIBIR INFORMACIÓN Y ASESORIA, CONTAR CON LOS RECURSOS NECESARIOS,MANIFESTAR POR ESCRITO SUS PUNTOS DE VISTA, GOZAR DE HASTA 2 PERMISOS DEBIDAMENTE JUSTIFICADOS, PRESENTAR CONSTANCIA MÉDICA EN CASO DE ENFERMEDAD O ACCIDENTE Y RECIBIR UNA CONSTANCIA QUE LO ACREDITE POR LA REALIZACIÓN DE SUS PRÁCTICAS PROFESIONALES.
OBLIGACIONES
CUMPLIR CON LOS TRÁMITES, INSCRIBIRSE EN LOS PROGRAMAS DE PRÁCTICAS, PRESENTARSE AL LUGAR DONDE FUE ASIGNADO, CUMPLIR CON LAS ACTIVIDADES ASIGNADAS, CUMPLIR CON LAS NORMAS ESTABLECIDAS, CUIDAR LA IMAGEN DE LA UNIVERSIDAD EN CUANTO A RESPETO Y HONESTIDAD SE REFIERE, ELABORAR UN INFORME MENSUAL, 


SANCIONES
EL NO CUMPLIR CON LAS OBLIGACIONES SERÁ MOTIVO DE AMONESTACIÓN Y APERCIBIMIENTO, PUDIENDO LLEGAR A LA BAJA DE ÉSTE PROGRAMA.
REINSCRIPCIONES
SE SOLICITA LA REINSCRIPCIÓN EN MSM A PARTIR DEL PRIMER DIA DE CLASE.
REALIZA EL PAGO EN EL BANCO
ENTREGA EL COMPROBANTE AL MSM
EGRESO DE BACHILLERATO Y LICENCIATURAS
ENTREGA A MSM LA DOCUMENTACIÓN COMPLETA, HACE EL PAGO CORESPONDIENTE, SOLICITA EL TRÁMITE DE EGRESADO EN LA DIRECCIÓN DE CONTROL ESCOLAR.
TITULACIÓN
PAGA EL COSTO DE LA CARPETA DE TITULACIÓN EN MSM, ENTREGA LOS DOCUMENTOS EN LA UNIDAD DE TITULACIÓN, RECIBE INSTRUCCIONES DE LA DEFENSA DE LA OPCION Y MODALIDAD ELEGIDA.
DEVOLUCIÓN DE DOCUMENTOS
SOLICITA EN BIBLIOTECA UNA CONSTANCIA DE NO ADEUDO, SOLICITA A MSM CON ESTA CONSTANCIA LA DEVOLUCIÓN DE SUS DOCUMENTOS, HACE LOS PAGOS CORRESPONDIENTES Y ESPERA EL TIEMPO CORRESPONDIENTE PARA SU ENTREGA.
CERTIFICADOS PARCIALES:
SOLICITA EN MSM EL CERTIFICADO ENTREGANDO LOS REQUISITOS ESPECIFICADOS, CORROBORA SUS CALIFICACIONES Y HACE EL PAGO CORRESPONDIENTE Y FINALMENTE EN CONTROL ESCOLAR LE ENTREGAN EN EL TIEMPO ACORDADO EL DOCUMENTO.
CONSTANCIA DE CERTIFICADO EN TRÁMITE

SOLICITA EN MSM UN COMPROBANTE, HACE EL PAGO CORRESPONDIENTE Y ESPERA EL TIEMPO PARA RECOGER SU DOCUMENTO EN MSM. 
  EGRESO DE SECUNDARIA.
ENTREGAR 4 FOTOGRAFIAS DE ESTUDIO SIN RETOQUE T/I DE FRENTE CON OIDOS DESCUBIEERTOS SIN ADORNOS EN BLANCO Y NEGRO PAPEL MATE Y CON ROPA DE COLOR CLARO.
CONSERVA EL COMPROBANTE.SOLICITA EL PRECUPON DE LA DIRECCION.ENTREGA EL PRECUPON AL MSM.Y SOLICITA CARTA DE NO ADEUDO.EFECTUA EL PAGO DE LA CARTA Y CONSERVA EL COMPROBANTE.SOLICITA LA DOCUMENTACION INCLUYENDO EL CERTIFICADO
TOTAL EN LA DIRECCION DE CONTROL ESCOLAR.
CARTA DE BUENA CONDUCTA: 
SOLICITA LA CARTA EN MSM EFECTUA EL PAGO CORRESPONDIENTE ACUDE EN EL TIEMPO ESTABLECIDO A RECOJER SU CARTA.
CONSTANCIA DE NO ADEUDO:
SOLICITA EN BIBLIOTECA DICHA CONSTANCIA. DESPUES SI NO HAY ADEUDOS ACUDE EN SU DEBIDO TIEMPO A RECOGER LA CONSTANCIA.
CONSTANCIA DE DONACION DE LIBROS A BIBLIOTECA:
SOLICITA LA CONSTANCIA DE DONACION A BIBLIOTECA. ELIJE LOS EJEMPLARES A DONAR ATRVES DE UNA LISTA QUE PROPORCIONA LA BIBLIOTECA. DES`PUES ENTREGA EL EJEMPLAR SELECCIONADO. ACUDE EN EL TIEMPO ESTABLECIDO A SOLICITAR SU CONSTANCIA EN BIBLIOTECA.
ACLARACIONES DE PAGOS DE COLEGIATURAS:
SE ACUDE A VICERRECTORIA DE FINANZAS CON LOS COMPROBANTES DE PAGO.
FACTURAS:
SE LLENA EL EN MSM UN FORMATO DE SOLICITUD DE FACTURA Y SE ENTREGA UNA COPIA DEL RFC. Y POR ULTIMO ACUDE EN EL TIEMPO INDICADO A RECOGER TU FACTURA.
PERDIDA DE COMPROBANTE DE PAGO: (MENSUALIDAD)
PARA LLENAR UN FORMATO DE ACLARACION A LA INSTITUCION BANCARIA CORRESPONDIENTE. SE ENTREGA ESE FORMATO A LA INSTITUCION INDICADA SE REGRESA EN TIEMPO DETERMINADO POR LA RESPUESTA A DICHA INSTITUCION. ENTREGA LA COPIA DEL COMPROBANTE AL MSM EMITIDA POR EL BANCO.
REGLAMENTO PARA ALUMNOS DE LICENCIATURAS:
LOS ASPIRANTES SON LOS ALUMNOS QUE AUN NO CONCLUYEN SU TRAMITE DE ADMISION. LOS ALUMNOS REGULARES SON LOS QUE SIENDO ADMITIDOS CURSAN SUS ESTUDIOS CORRESPONDIENTES A LOS CALENDARIOS ESCOLARES Y NO ADEUDAN ASIGNATURAS NI REQUISITOS ADMVOS.
ALUMNOS IRREGULARES:
SON AQUELLOS QUE ACADEMICA Y ADMINISTRATIVAMENTE ADEUDAN UNA O MAS ASIGNATURAS O PAGOS EN LA ADMINISTRACION. 
PASANTES:
SON ALUMNOS QUE TERMINAN SUS UNIDADES DE APRENDIZAJE SU SERVICIO SOCIAL Y AUN NO ESTAN TITULADOS.
EGRESADOS:
SON LOS QUE TERMINAN CON TODOS SUS TRAMITES ACADEMICOS Y ADMINISTRATIVOS DE EGRESO.
ADMISION DE LOS ALUMNOS:
LOS ASPIRANTES DEBEN DE CUMPLIR CON LOS REQUISITOS DE INGRESO PRESENTANDO SU DOCUMENTACION EN LA D.C.E DE LA UNIVERSIDAD GUADALAJARA LAMAR. ASI COMO EL PAGO DE INSCRIPCION.
LAS ASISTENCIAS:
LOS ALUMNOS DEBEN DE ASISTIR PUNTUALMENTE A TODAS SUS CLASES. AQUELLOS QUE TENGAN UN RETRASO MAYOR DE 15 MINUTOS NO TENDRAN DERECHIO A ASISTENCIA PERO SI PODRAN INGRESAR AL SALON. LA CUANTIFICACION PORCENTUAL DE ASISTENCIAS Y FALTAS DETERMINARA LOS DERECHOS A EVALUACIONES ORDINARIAS Y EXTRAORDINARIAS EN FUNCION DE NUMERIO DE HORAS EN CLASE PROGRAMADAS.EL MAXIMO DE FALTAS DE ASISTENCIA QUE SON JUSTIFICABLES NO EXCEDERA DEL 20% DEL TOTAL DE HORAS ESTABLECIDAS. EL ALUMNO DEBERA JUSTIFICAR LAS FALTAS DENTRO DE LOS 5 DIAS HABILES SIGUIENTES A LAS INASISTENCIAS. 
EVALUACIONES:
SON EVALUACIONES PARCIALES LOS REPORTES DE CALIFICACIONES DE LOS PRODUCTOS O EVIDENCIAS DE APRENDIZAJE. SON EVALUACIONES GLOBALES LAS QUE CONSIDERAN LA TOTALIDAD DE LAS EVALUACIONES DE LAS EVIDENCIAS DE DESEMPEÑO. SON EVALUACIONES EXTRAORDINARIAS LAS QUE APLICAN A LOS ALUMNOS QUE NO APRUEBAN EL PERIODO ORDINARIO. EL ALUMNO QUE NO LOGRE UNA CALIFICACION APROBATORIA EN EL PERIODO EXTRAORDINARIO DEBERA REPETIR LA UNIDAD DE APRENDIZAJE. ( RECURSAMIENTO ) 
LA CALIFICACIÓN MÍNIMA APROBATORIA DE LAS EVALUACIONES SERÁ DE SESENTA APLICANDO LA ESCALA DE 0 A 100 EN LAS CARRERAS INCORPORADAS A LA U DE G Y DE 6 EN LA ESCALA DE 0 A 10 EN LAS CARRERAS INCORPORADAS A LA SEP.
FALTAS DE DISCIPLINA
POR SU NATURALEZA LAS FALTAS DE DISCIPLINA SE CLASIFICAN EN 3 CATEGORÍAS:
1.-LAS QUE ATENTAN CONTRA LOS PROCESOS DE ENSEÑANZA APRENDIZAJES
USAR UN LENGUAJE INOFENSIVO, TANTO VERBAL COMO NO VERBAL QUE ATENTEN CONTRA LAS PERSONAS.
USAR APARATOS DE TECNOLOGÍA QUE DISTRAIGAN LA ATENCIÓN Y DISIPEN LA CLASE.
FUMAR DENTRO DEL SALÓN Y TOMAR ALIMENTOS
2.- LAS QUE ATENTAN CONTRA EL ORDEN, PRESTIGIO Y DERECHO DE LAS PERSONAS.
CONSUMIR Y DISTRIBUIR NARCÓTICOS DENTRO DEL SALÓN.
PRESENTARSE CON ALIENTO ALCOHOLICO
PRESENTAR DEMOSTRACIONES INDECENTES
USAR UN LENGUAJE OFENSIVO
ROBAR Y PARTICIPAR EN PELEAS
DISTRIBUIR PORNOGRAFIA
NO TRAER LOS MATERIALES NECESARIOS
NO CUIDAR LOS BIENES Y RECURSOS DE LA UNIVERSIDAD
3.- LAS QUE ATENTAN CONTRA LA VIDA DE LA INSTITUCIÓN.
TODOS LOS ACTOS QUE OBSTACULICEN LAS LABORES DE LA UNIVERISDAD PARA REALIZAR SUS PROPÓSITOS.
LOS QUE VIOLEN SUS PRINCIPIOS O DESCONOZCAN A SUS AUTORIDADES.
DE LAS SACIONES
POR SU NATURALEZA SE CLASIFICAN EN :
AMONESTACIÓN, MEDIDA CORRECTIVA,CONDICIONAMIENTO,PÉRIDA DE DERECHOS,SUSPENSIÓN TEMPORAL Y BAJA DEFENITIVA.

DE LAS GRADUACIONES
EL ACTO ACADÉMICO ES LA CEREMONIA DE LA INSTITUCIÓN EN LA CUÁL SE DÁ A CONOCER A LA SOCIEDAD DE MANERA FORMAL LA CULMINACIÓN DE LOS ESTUDIOS QUE PERTENECEN A UNA GENERACIÓN.
EL ALUMNO DEBERÁ CUBRIR TODOS LOS REQUISITOS PARA CONTINUAR CON EL TRÁMITE DE TITULACIÓN.
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE PRÁCTICAS PROFESIONALES
ES UNA ESTRATEGIA DEL MODELO EDUCATIVO DE COMPETENCIAS PROFESIONALES INTEGRADAS A TRAVÉS DE LA CUÁL LOS ALUMNOS APLICAN A LA REALIDAD LABORAL Y SOCIAL SUS HABILIDADES, DESTREZAS, ACTITUDES, CONOCIMIENTOS, METODOLOGÍAS Y VALORES APRENDIDOS.
DEL SERVICIO SOCIAL
LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO SOCIAL ES UN REQUISITO PARA LA TITULACIÓN. LOS ALUMNOS PODRÁN INICIAR SU SERVCIO SOCIAL CUANDO HAYAN CUBIERTO UN DETERMINADO PORCENTAJE DEL TOTAL DE LOS CRÉDITOS DEL PROGRAMA DE ESTUDIOS. EL NÚMERO DE HORAS SERÁN DE 900 EN LAS LICENCIATURAS INCORPORADAS DE UDEG EXCEPTO LAS DE MEDICO, DENTISTA Y NUTRICIÓN QUE SERÁ DE UN AÑO.
EN LAS LICENCIATURAS DE LA SEP: SERÁ DE 630 HORAS.
DE LA TITULACIÓN
REQUISITOS PARA OBTENER EL ACTO DE LA TITULACIÓN :
APROBAR LA TOTALIDAD DE LAS UNIDADES  DE APRENDIZAJE, ACREDITAR EL SERVICIO SOCIAL, INTEGRAR EL EXPEDIENTE COMPLETO Y APROBAR LAS EVALUACIONES DE TITULACIÓN.

PROGRAMA INSTITUCIONAL DE TUTORÍAS
LA UNIVERSIDAD GUADALAJARA LAMAR, TIENE UN CONJUNTO DE ACCIONES DIRIGIDAS A LA ATENCIÓN INDIVIDUAL DEL ESTUDIANTE, SU OBJETIVO ES CONTRIBUIR A LA FORMACIÓN INTEGRAL A TRAVÉS DE LA ATENCIÓN BIO-PSICO-SOCIAL QUE IMPACTE EN SU TRAYECTORIA ESCOLAR.
LA TUTORIA ES UN PROCESO DE ACOMPAÑAMIENTO INTEGRAL EN LO DISCIPLINAR, PEDAGÓGICO, METODOLÓGICO Y DE DESARROLLO PERSONAL DEL ESTUDIANTE.



  







