UNIDAD 2

Actividad 4

“LA TUTORÍA EN EL ÁMBITO INSTITUCIONAL”

La presente actividad resulta gratificante para los que formamos parte de la comunidad universitaria LAMAR, ya que trata del cómo, docentes y alumnos de la Universidad, recibimos apoyo por parte de la institución para generar una comunidad educativa de respeto y colaboración partiendo de la ideología de GANAR-GANAR. 
Recordando  conceptos vertidos en sesiones anteriores en que describimos el porqué de nuestra permanencia y sentido de pertenencia hacia una comunidad de la que recibimos buen trato y todo el apoyo necesario para trabajar con gusto. Hoy día,  podemos afirmar  que, en forma acertada,  la Universidad Guadalajara Lamar, provee a  docentes y alumnos de herramientas e instrumentos que aligeran la labor educativa convirtiéndola en una actividad sumamente gratificante.
Citaré  en adelante algunos de los puntales que, desde la óptica educacional,  considero como de los más destacados para la labor académica:
APOYO PARA DOCENTES.


Por ser un Instrumento que incide en la formación que se oferta a los alumnos de la institución, mencionaré en primerísimo lugar  el PROGRAMA DE CAPACITACIÓN Y FORMACIÓN DOCENTE.


Este es un programa acertadamente diseñado para que el docente Lamar desarrolle habilidades, conocimientos, actitudes  y destrezas que le permitan encajar en forma adecuada en el perfil del académico que demandan la Misión, La Visión y las Políticas de Calidad de nuestra Universidad.


El programa no nos cuesta nada a los docentes (solo cubrimos una cuota de recuperación por la adquisición de materiales), ello a pesar de que los instructores que nos imparten los cursos y la infraestructura son de primerísima calidad y representan una erogación importante para la institución. Por si no fuese suficiente, cuando se requiere trasladarnos a algún campamento fuera de la Ciudad, la Universidad nos financia el viaje sin cargos extra y en cómodos pagos que se descuentan de nuestras percepciones, de modo tal que, sin darnos cuenta, cuando menos lo esperamos ya cubrimos el adeudo.

Independientemente de los beneficios formativos que recibimos los docentes, el integrarnos a este programa significa  una mejora en la percepción salarial del docente, ya que tiene el plus de que, además de ayudarnos a actualizar nuestros conocimientos, nos permite  acumular créditos que cuentan para avanzar  en el escalafón salarial.
 
En segundo lugar mencionare la ESTANDARIZACIÓN DE FORMATOS que no solo facilita la labor docente sino que a través de ellos se permite una comunicación fluida en la que todos los pares nos expresamos y comunicamos en el mismo lenguaje administrativo.

 
En cuanto al EQUIPAMIENTO, cabe destacar que todos los campus de nuestra Universidad cuentan con INFRAESTRUCTURA suficiente para desarrollar la labor educativa (Auditorios, Bibliotecas, Laboratorios de todo tipo según las carreras que se imparten, aulas interactivas, equipos de cómputo, de televisión, de video, de sonido, proyectores -todos los existentes-). Mención especial hago del Campus Guadalupe Zuno en el que además se cuenta con  instalaciones deportivas (canchas de vóley ball, basket ball, y futbol rápido) y en el que se han incrementado las aulas interactivas y que cuenta con espacio suficiente para montaje de exposiciones.

Por si fuese poco, el docente de Lamar tiene el derecho a evaluar y a ser evaluado para que a través del “Monitoreo de la Experiencia Lamar”, se escuche la voz de la comunidad universitaria en cuanto a la apreciación del desempeño de quienes laboramos en las diferentes áreas de la institución. (el monitoreo se da en buzón mediante el llenado del Formato FT-SE-01).
Todas están condiciones que configuran el entorno del docente de la Universidad Guadalajara Lamar le dan seguridad y cobijo para alcanzar con ciertas ventajas el perfil idóneo que marca la filosofía educativa de nuestra casa de estudios, pero no solamente el docente se beneficia de estos apoyos, también los estudiantes de nuestra Universidad cuentan con los beneficios que a continuación enumero:
APOYO PARA EL ALUMNADO.

El principal apoyo al alumnado consiste en un irrestricto respeto por sus derechos humanos.  Respeto que se contempla tanto en la Filosofía Educativa, como en el Proyecto Formativo, dentro de los cuales sobresalen: La tolerancia y respeto a la diversidad,  y la formación integral de cada persona, ya que con  ellos se logra la realización armónica de todas las potencialidades de nuestros alumnos como seres humanos que son. Un alumno de Guadalajara Lamar refleja esa seguridad que se adquiere cuando alguien se sabe respetado y libre.

Como apoyo laboral para el estudiante,  Lamar promueve a través de su personal docente y de apoyo,  la iniciativa propia y la actitud de superación llevando su proceso de aprendizaje bajo la perspectiva de estimular la autogestión y la responsabilidad, para ello tiene a disposición una Jefatura de Vinculación y Servicios Escolares   (JVSE), a la que, el estudiante  puede acudir no solamente para solicitar se le asigne un lugar para cubrir prácticas profesionales, sino, también (y eso es lo más destacado), para proponer una empresa como candidato a establecer el vínculo con la Universidad para, posteriormente, cumplir en esa empresa sus prácticas profesionales (al más puro estilo de la autogestión).
La JVSE registra a empresas y alumnos para que puedan dar cumplimiento a sus 1600 horas de prácticas profesionales, estableciendo tres etapas  o fases en las que el estudiante puede desarrollarlas desde el tercer semestre de la carrera hasta el noveno.
Fase 1

3º. Y 4º. Semestres.

400 horas.

Fase 2

5º.; 6º. Y 7º. Semestres.
600 horas.

Fase 3 

8º.; y 9º. Semestres.

600 horas.

Hay otros aspectos que el lenguaje corporal nos manifiesta, por ejemplo:

¿Por qué el alumno de Guadalajara Lamar camina en los pasillos de su Universidad con pasos firmes y como “en pasarela”?.
Es una actitud de seguridad, si somos observadores veremos en nuestros estudiantes ese toque de autoconfianza que les da el saberse atendidos y escuchados. Lo significativo es que,  esa confianza, no está fundamentada en el poder económico (no olvidar que somos una institución educativa privada), sino en saberse dueños del conocimiento y de formar parte importante de su comunidad, los chicos y chicas tienen acceso directo a cualesquier funcionario, docente y servidor sin que se les pongan obstáculos, se saben atendidos, escuchados y beneficiarios de una enseñanza de calidad (ellos saben perfectamente bien el nivel en que se encuentran respecto a otras instituciones), que como plus los forma también en contextos extra aulas (Congresos, campamentos, conferencias, etc.). 
Como se ve caminar con esa confianza es reflejo fiel de su estabilidad emocional y formativa, no es gratuita, les cuesta no solo colegiaturas, sino también apegarse a la normatividad vigente y el respeto a todos lo cual está debidamente reglamentado y se manifiesta en el Proyecto de Ambiente Educativo que la institución establece en su Manual del Alumno.
Pero quizá el mayor beneficio que tiene el estudiante de Guadalajara Lamar, se encuentra en  ”su” Desarrollo Integral, mismo que tiene firmes cimientos en el SISTEMA INSTITUCIONAL DE TUTORÍAS  y en los CENTROS DE ATENCIÓN PSICOLÓGICA INTEGRAL A ALUMNOS.
El Sistema Institucional de Tutorías atiende tanto grupal como individualmente al estudiante contribuyendo a su formación con un proceso de acompañamiento por parte de académicos y personal competente, formados, todos ellos,  para cumplir con esta función por la misma Universidad y que son designados por el Comité de Tutorías de la Universidad Guadalajara Lamar. El proyecto es un puntal seguro y estable que está enfocado a atender a toda la comunidad estudiantil de Lamar y que, no solamente atiende a alumnos que tengan problemas diversos durante su estadía y trayectoria dentro de la Institución. 
Los requisitos para integrarse al PIT son mínimos y fáciles de cumplir, por lo que es altamente recomendable que los estudiantes se acerquen al proyecto y se incorporen al mismo,  pues contar con un tutor es una valiosa herramienta para su formación integral y para el cumplimiento del perfil de egreso que buscamos en Guadalajara Lamar.
En cuanto al Centro de Atención Psicológica Integral a Alumnos (CAPI), este es un organismo de soporte al Programa Institucional de Tutorías para brindar apoyo Psicológico a alumnos, grupos de alumnos, docentes y personal administrativo que tengan problemas homogéneos y que lo soliciten. El servicio es de manera gratuita con un horario de atención para nuestro Campus (Guadalupe Zuno) los días martes y viernes de todas las semanas de 8:00 a 14:00 horas. 
CONCLUSION.

Con tal apuntalamiento institucional para el quehacer diario de alumnos y docentes, no es difícil encontrar seres humanos satisfechos en las aulas, pasillos, laboratorios, bibliotecas, cafeterías y campos deportivos de nuestra Universidad Guadalajara Lamar.
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