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Las tutorías y su importancia
Contestar las siguientes preguntas:
¿Qué se entiende por tutorías? 
¿Por qué surge la tutoría en las escuelas, atendiendo a qué necesidades? 
¿Cuál es la finalidad de las tutorías en el nivel de educación superior? 
¿Cuáles son las principales problemáticas que enfrentan los proyectos de tutorías a nivel superior en México? 
¿Qué aspectos se deben considerar para garantizar el éxito de un proyecto de tutorías a nivel universitario? 
Elaborar una conclusión con un mínimo de una cuartilla sobre la importancia de las tutorías en el proceso educativo a nivel universitario y detalle cuál es su opinión sobre la importancia de las tutorías dentro del proceso educativo.

La tutoría es un proceso que se encarga de orientar y acompañar de forma individual o grupal a los alumnos de alguna asignatura para apoyar su proceso de aprendizaje, su desarrollo de actitudes, valores; el pensamiento crítico, así como la toma de decisiones y la resolución de problemas. Cabe destacar que este proceso es desarrollado por un tutor capaz de diseñar un programa de trabajo en forma de curso-taller para apoyar al estudiante en la solución de sus problemas mediante la aplicación de estrategias de enseñanza y aprendizaje, además de transmitir conocimientos disciplinares. Por lo tanto, se afirma que la tutoría es un proceso integral de enseñanza donde el tutor funge como guía en el desarrollo personal y profesional del alumno.
Algunos autores refieren que la tutoría surge a partir de tres sucesos emergentes: la deserción escolar, el bajo desempeño escolar y la falta de eficiencia terminal, lo cual aparece persistentemente a nivel superior. 

A nivel licenciatura, se afirma que la tutoría tiene como finalidad acompañar y orientar al tutorado para el descubrimiento de sus actitudes, el desarrollo de sus valores, la resolución de problemas y la toma de decisiones para elegir aquellas alternativas en la formación profesional y personal del estudiante como su inserción en el mercado laboral o la selección de créditos curriculares oportunos que fortalezcan su formación. Lo cual se refleja en el perfil que debe tener el tutor como ser docente, dominar algunas áreas disciplinares, capacitarse en herramientas de enseñanza y estar dispuesto a la evaluación.

Considero que una de las principales problemáticas que enfrentan los proyectos de tutorías a nivel superior en México es el débil planteamiento y desarrollo de proyectos educativos que incluyan la construcción y la formación humana, principalmente la reconstrucción de valores. No obstante, la poca carga horaria o tiempos completos para cubrir las funciones propias de la tutoría y el desconocimiento de la estructura institucional de los tutores resulta poco efectivo para la realización de la tutoría. Así como la ineficiencia en la capacitación, la falta de sistematización en los programas de tutorías, la débil interdisciplinariedad, la poca experiencia en docencia y la confusión entre la función de asesor, maestro y tutor aparecen como problemáticas latentes en nuestro país. Por último, un problema significativo es el poco compromiso que muestran algunos tutores imposibilita la sistematización de este proceso.
Para mí, los aspectos que garantizan el éxito de un proyecto de tutorías a nivel universitario son el compromiso de los tutores, la capacitación y la sistematización del proceso, ya que los programas de tutorías están basados en una relación tutor-alumno de apoyo, cordialidad, eficaz y educativa que conduzca al alumno a la autonomía, la autorientación y la toma de decisiones razonables. Por lo tanto, su éxito depende de la sistematización del programa que fomente habilidades de aprendizaje, valores y toma de decisiones.







