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Preguntas
1.- ¿ Qué se entiende por  tutorías ?

Es el apoyo que se le brinda  a estudiantes cuando tienen deficiencias en el contenido de una o varias materias, que es debido a carencia de herramientas de técnicas de estudio. Se le debe dar acompañamiento al avance del alumno.

2.- ¿ Por qué surge la tutoría en las escuelas, atendiendo a qué necesidades ?

Al detectar  deficiencias en los conocimientos de los estudiantes, se realiza diagnóstico a los alumnos para decidir si ocupan una tutoría disciplinar que trata de los contenidos de una materia o una tutoría pedagógica que promueve técnicas de estudio

3.- ¿ Cuál es la finalidad de las tutorías en el nivel de educación superior ?

Clarificar sus actitudes y valores y desarrollar habilidades de aprendizaje y autoaprendizaje, para que el estudiante mejore su comportamiento, encontrando sus propios valores.
4.-¿ cuáles son las principales problemáticas que enfrentan los proyectos de tutorías a nivel universitario ?

Los alumnos carecen de orientación vocacional, falta de tutores comprometidos, problemas socieconómicos de los estudiantes

5.- ¿ qué aspectos se deben considerar para garantizar el éxito de un proyecto de tutorías a nivel universitario ?

Integrar un diagnóstico individual del tutorado

a) Situación económica

b) Situación de salud

c) Condiciones de estudio

d) Rendimiento académico

e) Situación cultural
f) Desempeño en la universidad

Dar seguimiento al tutorado durante su trayectoria laboral

Participar en la planeación  y evaluación del programa de trabajo con la coordinación del sistema de tutorías

Conclusiones :

La función del tutor es dar apoyo sobretodo a estudiantes con bajo rendimiento académico, las razones por las cuales el alumno tiene bajo rendimiento académico pueden ser muy variadas ya que los factores que intervienen en la vida de cada individuo son múltiples y es por ello que es necesario hacer un diagnóstico personalizado en el cual el tutor tenga presente los antecedentes tanto académicos como sociales y familiares del alumno tutorado.

La primera actividad del tutor es el diagnóstico para identificar a que tipo de tutoría se le conduce, si son deficiencias meramente de contenido se aplica una tutoría disciplinar que consiste en afirmar conocimientos pero si el problema es de hábitos de estudio se aplica la tutoría pedagógica en la cual se dan a conocer técnicas de estudio y en este tipo de tutoría puede existir problemas emocionales de los alumnos por causas varias en tales casos se debe tener mucho cuidado y esmero en el trabajo con el individuo ya que  el porvenir de una vida este en juego, porque sise trabaja bien con el tutorado se puede lograr que el estudiante sea un ciudadano de provecho y si no se trabaja bien puede culminar en el hecho de que no se pudo rescatar el comportamiento de un alumno quien no tendrá rumbo en su vida.
La labor del tutor es logar la autonomía del estudiante, propiciar en él la iniciativa de la investigación del juicio crítico logrando que el estudiante sea capaz de tomar decisiones bajo argumentos de peso y que sus acciones trasciendan de manera positiva

Los riesgos sociales es un aspecto vital a considerar ya que se le debe aconsejar al estudiante acerca del problema que es tener  vicios o no seguir un comportamiento adecuado, ya que es da una reacción en cadena que lo alejará de sus objetivos, es de vital importancia inculcar el gusto por tener buena salud, tener conciencia social, tener tenacidad en las acciones y no dejar proyectos con los primeros fracasos sino tener la fuerza de voluntad para seguir adelante y no solamente continuar sino hacer un estudio para mejorar estrategias en busca de cumplir la realización de objetivos.
La axiología es importante ya que el estudiante debe ser autónomo y debe eficientar sus acciones y para ello debe tener una jerarquía de valores, esa jerarquía debe estar bien establecida para que sus acciones trasciendan y tengan valor y a su vez sean ejemplo para la gente que lo rodea.

Un a labor importante del tutor es la consulta con su superior en esta labor de la tutoría ya que como cualquier labor se debe comparar otros puntos de vista para mejorar las acciones a implementar y sobretodo en labores  tan delicadas como loes la tutoría ya que se manejan  comportamientos de ciudadanos todavía en formación.

La organización de estudio es imprescindible en el estudiante, el tiempo que se va a dedicar de estudio a cada materia en prioridad de la trascendencia de la materia en su desarrollo profesional y en el grado de conocimientos adquiridos, mencionó de tiempo dedicado a materia en trascendencia de su profesión, porque no solo se estudia con ahínco en las materias en que se va mal, o por sacar una calificación satisfactoria sino en la utilidad que se le dé al conocimiento adquirido.

