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¿Qué se entiende por tutorías? 
La tutoría es brindar  apoyo al estudiante cuando éste encuentra dificultades relacionadas directamente con contenidos o bien con la falta de habilidades necesarias para el aprendizaje o situaciones académicas

¿Por qué surge la tutoría en las escuelas, atendiendo a qué necesidades? 
La tutoría surgió como apoyo a los estudiantes que presentaban algún problema en la escuela, no se busca ayudar al alumno, se busca que el alumno logre vence los obstáculos presentados en el aprendizaje dentro de una institución educativa, no es terapia pero si se busca asesorar a los alumnos para que logren un mejor rendimiento académico.

¿Cuál es la finalidad de las tutorías en el nivel de educación superior? 
Considero que una condición para llegar a una finalidad acorde a que leí es que  el tutorado este lo suficientemente preparado para poder fomentar en su tutorado un apoyo acompañado de valores que lo lleven a un crecimiento profesional, ya que como profesionista sea una persona capaz de poder sobre llevar las situaciones que se le presenten una su vida cotidiana así como profesionalmente

¿Cuáles son las principales problemáticas que enfrentan los proyectos de tutorías a nivel superior en México? 
En lo personal se me hace importante la cultura que  vivimos , la mayoría de los adolescentes busca experimentar situaciones de riesgo y la falta de valores  es un factor importante ya que el joven busca experimentar ciertas situaciones que en un futuro lo llevan a vive una problemática educativa y social, el problema de la tutoría es que es un proyecto relativamente nuevo donde soy muy pocas las escuelas y/o universidades que brindan una apoyo como tutoría y parte de esto es a la cultura y la falta de información. 

¿Qué aspectos se deben considerar para garantizar el éxito de un proyecto de tutorías a nivel universitario?
El profesor  y/o tutor requiere de habilidades específicas tales como dominio y experiencia en las áreas en las que ofrece tutoría, conocimientos sobre diversas estrategias de trabajo con grupos y flexibilidad para el trato con los tutorado, así si es necesario llevar un seguimiento de o los casos a llevar y   ir buscando las estrategias que puedan llevar a nuestro tutorado y así mismo ir cumpliendo con los objetivos.


















Conclusión: 

Cada una de las lecturas me lleva a una reflexión, es importante la función de un tutorados así como el mismo tiene que llevar un preparación, así como no es solo la función de psicólogo el ser el tutor ya que el tutor solo asesora y acompaña al tutorado cuando  surge algún problema educativo como aprendizaje, falta de atención o problemas presentados en el área educativo así como lo relacionado en la misma, sin involucrarnos mas allá, y esto lo puede ser cualquier profesional que esté capacitado  e informado para  lograr ser un tutor .

Me queda claro la importancia y la falta de valores en los jóvenes ya que son una población un tanto débil que por lo mismo se van mucho por las influencia y mismo motivo termina ocasionando que muchos de nuestros jóvenes abandonen sus estudios y esto mismo ocasiones las situaciones y problemáticas que vivimos en México actualmente, si hiciéramos conciencia de la tutoría desde la secundara quizás lograríamos que nuestros jóvenes lograran sobresalir es todos los aspectos.

Ser tutor es una gran responsabilidad y por lo tanto es ser consientes de lo que queremos lograr con nuestro tutorado, así como el ser tutor es toda una responsabilidad la cual espero lograr ya que como docente me e dado cuanta de muchas problemáticas que presentan los alumnos y que ala ves por falta de esta orientación terminan desertando de la universidad algunos regresan otros ya no se van por una vía mas fácil.

Las lecturas me ayudaron hacer conciencia de lo que busco en este modulo y espero lograr esta conciencia para poder llevar a cabo la tutoría.

