Diplomado en Tutorías Académicas Integrales.
Módulo 2 
Alumna: Gabriela Robles Gómez. 
Actividad 1. La Tutoría y su importancia.
Objetivo de aprendizaje:
Establecer el porqué de la necesidad de implementar las tutorías en las instituciones educativas.
¿ Qué se entiende por Tutorías ?
 Resulta difícil definir la tutoría en el aprendizaje. No solo por el sentido histórico que ha representado la palabra, sino por la función que desempeña y por la forma  como se relaciona con las practicas educativas, ya que resulta difícil establecer fronteras claras entre algunas de estas prácticas como por ejemplo, dentro de un programa de actualización en alguna institución. Es habitual que el docente  a un mismo tiempo  desarrolle tareas de formación y orientación y que también tenga a su cargo una inspección y que, incluso algunos profesores actúen como tutores. Es frecuente que se produzca un doblamiento de funciones.

Algunos conceptos de Tutorías. 
“La tutoría se puede definir como un proceso interactivo de ayuda –una serie de pasos secuenciados dados para alcanzar algún objetivo a través de las relaciones interpersonales-.Un participante en la transacción tiene un extenso conocimiento en una función específica, el tutor, y el otro, generalmente un profesional, el tutorado, se enfrenta con un problema relativo a su trabajo que requiere el conocimiento y pericia del tutor para su solución o mejora”. (Kadushin, 1997, p. 25)
“La tutoría es un método de enseñanza por medio del cual un estudiante o un grupo de estudiantes reciben educación personalizada e individualizada de parte de un profesor. Consiste en la orientación sistemática que proporciona un profesor para apoyar el avance académico de un estudiante conforme a sus necesidades y requerimientos particulares”. (ANUIES, 2001, P.137)
La tutoría académica consiste en el acompañamiento y apoyo docente personalizado, para una mejor comprensión de los problemas del alumno respecto a su adaptación al ambiente universitario, a las condiciones individuales, para un desempeño aceptable durante su formación y para el logro de los objetivos académicos que le permitirán enfrentar los compromisos de su futura práctica profesional (ANUIES, 2000: 4).

¿Por qué surge la tutoría en las escuelas ?
La educación superior en México muestra una baja eficiencia terminal, resultado de la deserción, reprobación y baja titulación: en promedio de100 alumnos que se incorporan a la licenciatura, entre 50 y 60 concluyen sus estudios y sólo 20 obtienen su título en los dos años siguientes al egreso (ANUIES, 2000). Esta problemática surge de una baja calidad de los servicios educativos, de deficientes condiciones de gestión y personales adversas de los estudiantes, por lo que la tutoría académica representa una alternativa, al facilitar la adaptación del estudiante al ambiente escolar. Por esto, se han propuesto programas institucionales de tutoría. 
 Las tutorías académicas además,  están ligadas directamente a la flexibilidad de los planes de estudio de manera que los cursos que se ofrecen en cada plan, la elección de créditos, la formación de la propia trayectoria escolar, etc., es otra de  las razones por las que se trabaja con esta modalidad.
¿ Cuál es la finalidad de la Tutorías en el nivel de Educación Superior ?
El objetivo de implementar el Programa de Tutorías es disminuir la deserción
escolar de estudiantes de Nivel Medio Superior y Superior, cuya causalidad es
debida a problemas académicos y/o de integración social.
La tutoría es una de las funciones propias de los profesores caracterizada por
orientar y apoyar el desarrollo integral de los alumnos así como contribuir a
abatir los problemas de reprobación, deserción y rezago. Dentro de la tutoría se busca canalizar hacia la atención especializada al estudiante, cuando así lo requiera, favoreciendo con ello el desarrollo de los procesos psicológicos asertivos que permitan encontrar alternativas de solución a situaciones conflictivas presentes y futuras, que puedan incidir en su formación académica y personal. 

¿Cuáles son las principales problemáticas que enfrentan los proyectos de tutorías a  nivel superior en México? 

         Los paradigmas educativos que no  aceptan  que dentro del proceso de enseñanza-aprendizaje, el alumno ya dejó de ser un ente pasivo, pues ahora ya no solo se interioriza el conocimiento sino que también lo exterioriza; razón por la que el programa de Tutoría concibe el acto de educar como formación.
 Por otro lado, en la literatura existente sobre la tutoría en México se observan  algunas controversias.  Por un lado, hay una tendencia de hacer la tutoría como una actividad especializada en la orientación personal del alumno, por la otra se observa una tendencia a considerar a la tutoría como una categoría que pudiera incluir las actividades cotidianas del profesor.  En este segundo caso, las actividades comprendidas dentro de esta actividad se resumen en actividades de orientación y de asesoría académica.
Qué aspectos se deben considerar para garantizar el éxito de un proyecto de tutorías a nivel universitario? 
El sistema institucional de tutorías consiste en un proceso de formación de los estudiantes, con énfasis en los primeros semestres de la carrera, mediante la atención personalizada a un alumno o a un grupo reducido de alumnos, por parte de académicos competentes y capacitados para esta función.
El tutor tendrá claro a qué clase de estudiante necesita apoyar y cómo darle continuidad a su trayectoria o, en su caso, modificarla, utilizando las herramientas disponibles para este trabajo; es decir, si se trata de apoyar al estudiante debe conocerlo de manera tal que, incluso si éste no ha detectado las carencias que influyen en su rendimiento, el tutor se convierta en un referente importante para el autoconocimiento en el contexto académico.
El tutor por lo tanto tendrá que tener una metodología para poder desempeñar con eficiencia la tutoría, realizando:
1.- Diagnóstico.- mediante entrevista con el alumno, revisión de kardex y otras evidencias que pudieran ser testimoniales. 
2.- Abordaje.-  Valorará si el alumno puede ser atendido solo por él o si lo debe derivar a otro profesional más especializado.
3.- Crear un plan de acción.- independientemente de si lo deriva o lo atiende, el tutor elaborará un plan de acción que contenga los siguientes elementos:
a) Problema
b) Objetivo
c) Actividades
d) Responsabilidad
e) Tiempo
f) Producto
g) Acuerdos. 

Conclusiones:
La tutoría es un de proceso de acompañamiento durante la formación de los estudiantes. Es un apoyo al estudiante, cuando éste encuentra dificultades relacionadas directamente con contenidos o bien con la falta de las habilidades necesarias para el aprendizaje.  Cuando un estudiante no comprende un contenido pueden generarse problemas que impactan el rendimiento académico.
 Las tutorías surgen principalmente  por el fracaso y la deserción escolar y además ante los cambios de los modelos educativos en donde se caracteriza a la flexibilidad en los planes de estudio, de manera que los cursos que se ofrecen en cada plan, la elección de créditos, la formación de la propia trayectoria escolar, etc., son las razones por las que se trabaja con esta modalidad.
El objetivo de las tutorías es que los estudiantes sean capaces de clarificar sus actitudes y valores, así como de desarrollar habilidades de aprendizaje y autoaprendizaje.
 La tutoría académica  representa  un apoyo de trayectoria, es decir, como la estrategia tutorial que se ocupa de los múltiples problemas de tipo académico que van apareciendo en el camino del estudiante durante su permanencia escolar. Así, la tarea principal del tutor académico es hacerse responsable del seguimiento del estudiante desde el ingreso hasta el egreso, orientándolo en las decisiones relacionadas con la construcción de su perfil profesional individual, de acuerdo con sus expectativas, capacidades e intereses.
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