La Tutoría en el Ambito Institucional
Actividad 1 "La Tutoría y su importancia 1"

A partir de lo que entendió en las lecturas conteste las siguientes preguntas: 


¿Qué se entiende por tutorías? 

Es el conjunto de acciones dirigidas a la atención individual del estudiante. Es el apoyo que se brinda al estudiante cuando éste encuentra dificultades relacionadas directamente con contenidos o bien con la falta de habilidades necesarias para el aprendizaje de esos contenidos, encaminada al trabajo de enseñanza personalizada, ya sea individualmente o en pequeños grupos.
¿Por qué surge la tutoría en las escuelas, atendiendo a qué necesidades? 

La enseñanza tutorial ha sido pensada como estrategia de apoyo a los estudiantes, cuando:

-No comprendan un contenido

Cuando un estudiante no conoce los contenidos previos, necesarios para entender los de un nivel más avanzado. Cuando no comprenda un saber específico o que se enfrente a la falta de habilidades.

-Cuando éstos tengan interés en una formación más amplia que la ofrecida por la carrera.
 La enseñanza tutorial puede ser utilizada como una estrategia para complementar información relacionada con lo que el estudiante está cursando o con aquello que es de su interés y que, de algún modo, rebasa los límites establecidos en los programas que el plan de estudios ofrece.

¿Cuál es la finalidad de las tutorías en el nivel de educación superior? 

La tutoría tiene finalidad dotar a los tutorados de herramientas que les permitan sortear obstáculos, resolver problemas y formarse en aspectos de carácter intelectual, humano, social y profesional; es decir, en lo que se propone como formación integral, así como resolver asuntos académicos y administrativos relacionados con el programa educativo en el que se encuentren.

Así como el que los académicos operen nuevas formas de trabajo y, además, se aprovechen sus saberes específicos, los cuales no siempre son considerados por la institución; tal es el caso de un buen número de profesores expertos en ciertas áreas disciplinarias, que no tienen carga académica relacionada con esas áreas por razones extraacadémicas.

¿Cuáles son las principales problemáticas que enfrentan los proyectos de tutorías a nivel superior en México? 

Las principales problemáticas que enfrentan los proyectos de tutorías son:

· Altos índices de deserción,

· Bajo índice de eficiencia terminal, y

· Altos índices de rezago estudiantil.
¿Qué aspectos se deben considerar para garantizar el éxito de un proyecto de tutorías a nivel universitario? 

Los aspectos que se deben considerar son:

· Atención personalizada que favorezca la comprensión de los problemas del alumno por parte del profesor.

· Apoyo en la adaptación del alumno al ambiente universitario.

· Apoyo a las condiciones individuales para un desempeño aceptable durante la formación del alumno.

· Apoyo al estudiante en el desarrollo de una metodología de estudio y trabajo apropiados.

· Crear un clima de confianza tutor-alumno.

· Sugerir actividades extracurriculares que favorezcan el desarrollo profesional del estudiante.

LA IMPORTANCIA DE LAS TUTORÍAS EN EL PROCESO EDUCATIVO A NIVEL UNIVERSITARIO
Conclusión

Las situaciones a que se enfrenta el estudiante cuando inicia su preparación académica en la universidad requieren de apoyo e información principalmente en lo que se refiere a los planes de estudio, los cursos que se ofrecen en cada plan y la formación de su trayectoria escolar, entre otras, estas situaciones son parte de las razones para la implementación de un Programa de Tutorías Académicas.
La importancia de la tutoría radica en una realidad que no se puede dejar de lado; el estudiante está expuesto a situaciones de riesgo, el momento que está viviendo es una etapa en que la búsqueda de la identidad, cuando sus valores no están bien definidos, lo expone a desarrollar una conducta irreflexiva, en esta edad los jóvenes están ávidos de experiencias y sobre todo sienten la necesidad de aprobación ya sea de sus amigos, compañeros de grupo e incluso de sus padres. 

Los tutores deben tomar en cuenta que los grupos ponen a prueba a sus miembros, bajo el riesgo de ser excluidos, cosa que ningún adolescente desea ya que el ambiente natural del ser humano es la convivencia en sociedad, generalmente, en estos grupos existe una ideología, un estilo de vida y ciertos valores que deben ser adoptados para poder ser aceptados. 

Sin embargo, la tutoría debe circunscribirse al ámbito académico y no tratar problemas de otra naturaleza, ya que el tutor no necesariamente conoce disciplinas como la psicología, por lo que se hace necesario canalizar al estudiante a las instancias correspondientes, sin que ello signifique tratarlo de manera insensible y fría.

Es de suma importancia la planeación de la tutoría recordando que el estudiante tiene el derecho a contar con un tutor académico a partir de su aceptación en la universidad y a llevar un registro de su propia trayectoria con el fin de conocer sus avances en las materias y situaciones que le ocasionan bajos rendimientos académicos. Mencionando también que éste tiene que asumir el compromiso de asistir puntualmente a las sesiones de tutoría previamente programadas manteniendo una constante comunicación con su tutor académico.

La planeación de un Programa de Tutorías Académicas se debe llevar a cabo cuando se realiza el Proyecto Educativo del Centro Universitario tomando como base los datos estadísticos sobre el rendimiento académico entregados por el cuerpo docente y los tutores académicos. Es importante tomar en cuenta la relación con la oferta disponible de profesores tutores, misma que debería ser una plantilla fija para que el tutor acompañe al alumno a lo largo de su preparación universitaria, aún cuando éste tiene el derecho de cambiar tutor si así lo desea, puesto que la tarea principal del tutor es hacerse responsable del seguimiento académico del estudiante desde su ingreso hasta el término de sus estudios orientándolo en las decisiones relacionadas con su perfil profesional, de acuerdo con sus expectativas, capacidades e intereses.
Los Programas de Tutoría Preventiva se desarrollan para atender situaciones tipificadas como conflictivas en cada carrera a partir de la experiencia con generaciones anteriores. En ese sentido, las posibilidades de éxito en el desarrollo de los programas tutoriales pueden ser mayores, en virtud de que existe más tiempo para la planeación y la naturaleza de los problemas es más conocida.

El objetivo de un Programa de Tutorías debería ser que los estudiantes adquieran las herramientas básicas del trabajo intelectual y académico, con temáticas tales como investigación, hábitos de estudio, comprensión de lectura, estrategias de búsqueda de información, planeación de vida y carrera, procesos de razonamiento matemático, etc.

Para alcanzar ese objetivo se requiere mantener la comunicación entre los coordinadores de carrera, los profesores y los tutores, ya que estos últimos son quienes están en mejores condiciones de detectar los problemas de rendimiento en los alumnos, por medio de reuniones periódicas para llevar el seguimiento a cada caso en particular
Al detectar problemas en algún estudiante respecto de las materias que cursa o alguna situación de índole personal o grupal el profesor tutor debe realizar un diagnóstico para conocer el origen de la problemática y con base en éste diseñar un programa de trabajo que podría ser un curso, un taller o bien, la aplicación de las estrategias planeadas en el Programa de Tutorías para apoyar al estudiante en la solución de dicho problema.

Como el principal objetivo de la tutoría es que los estudiantes sean capaces de mejorar sus actitudes, así como desarrollar habilidades de aprendizaje y auto aprendizaje, la tutoría ha sido pensada no sólo para un trabajo individual, sino también para pequeños grupos, dependiendo de las necesidades que enfrente cada centro educativo, como la organización, el espacio y el número de profesores tutores disponibles para realizar esta labor.

MI OPINIÓN SOBRE LA IMPORTANCIA DE LAS TUTORÍAS DENTRO DEL PROCESO EDUCATIVO
Considero que es muy importante que exista un programa de tutorías, éste debería ser desarrollado de manera conjunta con los docentes del centro Universitario y las autoridades competentes o en el caso de LAMAR que ya existe, dicho programa se podría enriquecer por medio de un consenso entre los profesores ya que ellos son los que están directamente en contacto con los alumnos y conocen la problemática en conjunto, esto podría ser la base para que en lo particular el tutor trabaje directamente con el estudiante que lo requiera. 
Esto da como resultado un mayor acercamiento con los alumnos y la oportunidad de apoyarlos en las dificultades académicas que pueden encontrar a lo largo de sus estudios y aún en sus problemas personales derivándolos a las autoridades competentes ya que no se puede obviar que debido a la edad de los alumnos estos enfrentan problemas familiares, de desubicación, adicciones y muchos más.
Además el hecho de que exista la tutoría en el centro universitario es un medio para que los docentes, que así lo deseen y consideren reunir el perfil requerido, amplíen sus conocimientos tomando los cursos sobre el tema que se llevan a cabo en el mismo centro universitario, circunstancia que además permite el acercamiento con otros profesores lo que enriquece al cuerpo docente de la institución.
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