                                                          CUESTIONARIO.

1.-¿Qué se entiende por tutorías?
Se habla de dos tipos de tutorías, la de apoyo que va encaminada a que el estudiante sea capaz de manejar las herramientas que utilizará en  su estudio  como: la investigación documental, lectura de comprensión  y tener hábitos de estudio.
Y la de disciplina en la que se debe desarrollar 3 estrategias que a continuación describo:
a) centrar la atención en los contenidos temáticos.
b) trabajar otros alrededor de aquél que se le está tutorando.
c) desarrollar habilidades 

2.-Por qué surge la tutoría en las escuelas, atendiendo a qué necesidades?
Surge porque cuando un estudiante no comprende un contenido pueden generarse problemas que impacten el desempeño académico
La tutoría surge como respuesta a las necesidades del alumnos de ser guiado, apoyado en su estudio, para lograr llegar a ser un buen profesional en la rama  el conocimiento en que se desempeñará.
Debido a la problemantica que existe con los universitarios  y que consistente en un bajo rendimiento académico, falta de utilización de técnicas de estudio adecuadas a sus habilidades personales, que desde los primeros niveles de educación van arrastrando la falta de conocimientos, entre otras causas, se ha visto la necesidad de la utilización de la tutoría como una estrategia aplicada por docentes capacitados especialmente para ello. 

3.- ¿Cuál es la finalidad de las tutorías en el nivel de educación superior?
Tiene como objetivo dotar a los tutorados de herramientas que les permitan sortear obstáculos, resolver problemas y formarse en aspectos de carácter intelectual, humano, social y  profesional.
Así como resolver asuntos académicos y administrativos relacionados con el programa educativo en el que se encuentren, se pretende también que el estudiante sea capaz  de clarificar sus actitudes  y valores, desarrollar la actividad de aprendizaje y auto aprendizaje.

4.- ¿Cuáles son las principales problemáticas que enfrentan los proyectos de tutorías a nivel superior en México? 
Las principales problemáticas a se enfrentan los proyectos de tutorías son en primer lugar, los profesores o docentes quienes deben tener un perfil especial  y adecuado para poder brindar una tutoría exitosa, alejarse del modelo de maestro clásico que imparte cátedra, imponiendo, sino que apoye, y propicie la autonomía del estudiante.
Segundo, que el estudiante tenga la disposición, y actitud positiva para ser tutorado
Y por último la universidad consiente de la necesidad de la tutoría realice planes  y capacitaciones para ello.

5.-¿Qué aspectos se deben considerar para garantizar el éxito de un proyecto de tutorías?
Para que el proyecto de tutoría pueda ser exitoso, se deben considerar los aspectos siguientes:  
Las condiciones de salud, las condiciones socio- económicas, la cultural,  laboral, el rendimiento académico y el desempeño en la Universidad, es decir todos los aspectos que influyen de manera directa o indirecta en la persona del alumno y que van a ser determinantes en el desempeño escolar

 Nota: el sitio ANTECEDENTES  DE LAS TUTORIAS EN MEXICO no se puede abrir, aparece una ventana que dice: 404 archivo o directorio no encontrado, por lo que conteste  la pregunta 4 de las otras fuentes que nos pusieron a disposición.







  Conclusión sobre la Importancia de las Tutorías  en el Proceso Educativo a Nivel Universitario.

             El ser profesora universitaria me permite vivir de cerca la problemática educativa observar que en algunos alumnos el no saber estudiar, investigar, manejas técnicas adecuadas da como resultado el bajo rendimiento académico.
El estudiante como persona es influenciada por muchos aspectos  desde su economía, su trabajo, su estado psicológico entre otros y me atrevo a decir que incluso hasta biológicamente por su edad tienen dudas hasta del haber escogido la profesión correcta para ellos, aunado a los sistemas educativos que tienen fallas, se ocasiona que el alumno tenga un bajo rendimiento escolar; y pensando mas a futuro, el que ahora es nuestro alumno será mañana el profesional que va a mover al mundo, el profesionista capaz o incapaz que tendrá en sus manos la responsabilidad de construir si en arquitecto, la vida y salud de las personas, si en médico, la libertad y seguridad de las personas si es abogado, etc. 
Cito las cifras de ANUIES Asociación Nacional de Universidades  e Institutos de Educación Superior, en el 2010 dio a conocer que de cada 100 estudiantes que ingresan a la licenciatura entre el 50 y 60 conocen sus estudios, y al cabo los 2 años siguientes  solo 20 obtienen su título.
La UNAM, informa grandes cifras de rezago, el 58.7 % de los estudiantes termina su carrera en el tiempo establecido entre 10 y 12 meses, y el grado de reprobación es alto el 70 % de los alumnos presento entre 1 y 7 exámenes extraordinarios.     
De ahí la importancia desde mi punto de vista de que se tenga en las Universidades de nuestro país, un sistema de tutorías eficiente y exitoso.

               Por todas estas razones y reflexiones que he manifestado con anterioridad, concluyo que es muy necesario el que en las Universidades se planee y se lleve a cabo un proyecto de tutorías para lograr tener un buen producto al final de la preparación académica: UN EXELENTE PROFESIONISTA QUE SERA UNA EXCELENTE PERSONA.


 
     
