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Después de efectuar las lecturas señaladas en la actividad, procedo a contestar las preguntas que se plantean:

¿QUE SE ENTIENDE POR TUTORIAS?

Son los apoyos brindados al estudiante cuándo éste encuentra dificultades relacionadas con contenidos o con la falta de habilidades necesarias para el aprendizaje de los mismos. 

¿PORQUE SURGE LA TUTORIA EN LAS ESCUELAS, ATENDIENDO A QUE NECESIDADES DE APRENDIZAJE?

Porque busca la asimilación de contenidos teóricos y el desarrollo de las habilidades para adquirir las competencias necesarias acordes al nivel de estudios que se tenga. Asimismo, diagnóstica problemas de tipo personal y brinda asesoría al respecto.

¿CUAL ES LA FINALIDAD DE LAS TUTORIAS EN EL NIVEL DE EDUCACIÓN SUPERIOR?

Promover la existencia de profesionistas exitosos, cuyo desempeño contribuya al desarrollo integral del país, al tiempo que se abate la deserción y se reduce el índice de reprobación

¿CUALES SON LAS PRINCIPALES PROBLEMÁTICAS QUE ENFRENTAN LOS PROYECTOS DE TUTORIAS A NIVEL SUPERIOR EN MÉXICO?

-Falta de interés de parte de los alumnos con problemas (Tutorado)

-Falta de interés de parte de algunas instituciones educativas (Universidades y Escuelas)

-Pérdida de valores o falta de los mismos, de parte del alumnado

-Existencia de riesgos sociales por conductas de los jóvenes que abandonan los lineamientos sociales permitidos.
-Existencia de familias disfuncionales

-Falta de metas a seguir en su papel de ciudadanos responsables (Tutorados)

¿QUE ÁSPECTOS SE DEBEN CONSIDERAR PARA GARANTIZAR EL ÉXITO DE UN PROYECTO DE TUTORIAS A NIVEL UNIVERSITARIO?

-Vocación de las personas que se desempeñen como tutores

-Disponibilidad del tutorado en recibir la auditoria

-Recursos de tipo económico de parte de las instituciones educativas

-Contar con las herramientas académicas necesarias e innovadoras
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A continuación, proceso a presentar mis conclusiones sobre La importancia de las Tutorías en el proceso educativo a nivel Universitario:

Las tutorías adquieren importancia desde el concepto que son un apoyo indispensable a alumnos en dificultades para lograr las metas de tipo académico, personal y profesional. La tutoría podría ser sinónimo de interés por los demás, para que salgan adelante y alcancen los objetivos que se fijen de antemano.

Anteriormente, las tutorías se aplicaban como un concepto a nivel medio superior (bachillerato) o bien, a un nivel más bajo ( secundarias y primarias) aún y a pesar de que la instauración de las tutorías en México dieron inicio en 1970 en la UNAM en el posgrado de la facultad de Química, mientras que a nivel licenciatura se traspola al sistema de educación abierta a las facultades de Psicología y Medicina en el año 2000, y que el primer antecedente a nivel de Institutos Tecnológico Federales, lo encontramos en 1993, en el establecido en Ciudad Guzmán, Jalisco.

En otros países se les ha dado mayor importancia que en el nuestro, prueba de ello son los llamados Tutoring o Supervising en la Gran Bretaña o los llamados Advising, Mentoring, Monitoring y Counseling en los Estados Unidos de América.

Incluso, en la actualidad la importancia que se les da en países como los Estados Unidos y Canadá es tal, que existen los centros de orientación denominados Counseling Méthodo.

Afortunadamente en nuestro país, ha crecido el interés en las instituciones educativas a nivel universitario por utilizar la tutoría como herramienta de apoyo a los estudiantes, situación en la que la Universidad Guadalajara Lamar se ha distinguido por su programa de Tutorías, mientras que en otras instituciones se está manejando sólo de nombre o de manera incipiente, sin valorar que la inversión que se lleva a cabo rendirá amplios frutos en el futuro.

Personalmente, considero que las instituciones que no enfocan sus esfuerzos a la Tutoría padecen de miopía educativa, ya que tienen en concepto de que la Tutoría es sólo un gasto, en lugar de una inversión.

Al ser aplicada de manera personalizada (de manera individual o en grupos pequeños) se logra una relación interactiva entre Tutor y Tutorando, que facilita la obtención de resultados altamente productivos en la formación de los individuos. Asimismo, el tutor aparte de guiar al tutorado en el quehacer disciplinario, se convierte en un guía, un asesor, un líder inspirador para el alumno, al que le puede brindar apoyo también en asuntos de orden personal, familiar y social.

La tutoría es también importante para ayudar a combatir el síndrome de la obsolescencia atrasada (juventud que no madura). A ello se debe en parte el hecho de que a México se le conceptualice como un eterno adolescente, ya que mientras en otros países a los 24 años el joven tiene claro que es lo que busca en la vida, en México encuentra la razón de su existir entre los 30 y los 35 años, y en ocasiones, aún más tarde.

Por último y en una función no menos importante, la Tutoría enseña al estudiante a pensar, para con ello construir, crear, ser productivo y exitoso, venciendo de esta manera la llamada pereza mental.
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Como última parte de la actividad 1 de éste módulo 2, presento mi opinión sobre la importancia de los tutores dentro del proceso educativo
Un tutor es fundamental, porque:

· Guía

· Motiva

· Aconseja

· Apoya

· Escucha

· Enseña

· Proyecta

· Diseña

· Soporta

· Conduce

· Soluciona

· Decide

· Comunica

· Crea

· Realiza

· Forma

Y desempeña funciones vitales en beneficio del tutorado de manera sistemática y productiva
En lo personal, a mi me parece muy atractiva la idea de ser tutor, ya que hace tiempo tome la decisión de que una de las grandes metas a alcanzar en la vida, es contribuir a la formación y desarrollo de las personas, especialmente de los jóvenes que se están abriendo paso en la vida.
Atentamente,

Jorge Alejandro Blum Domínguez
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