¿Qué se entiende por tutorías? 

La tutoría es entendida como un proceso de acompañamiento durante la formación de los estudiantes, que se lleva a cabo mediante la atención personalizada. Algunos de sus objetivos son la solución de los problemas escolares y el mejoramiento de la convivencia social.

¿Por qué surge la tutoría en las escuelas, atendiendo a qué necesidades? 
El primer Programa de tutorías formal e institucional a nivel licenciatura se inició en la UNAM dentro del Sistema de Universidad Abierta (SUA), en dos modalidades distintas: individual y grupal. En la primera se atienden las dudas surgidas en el proceso de estudio particular del alumno y en la grupal se favorece la interacción de los estudiantes con el tutor para la solución de problemas de aprendizaje o para la construcción de conocimientos. 
En México, el Plan Nacional de Desarrollo 2001-2006 afirma que, de acuerdo con  la política social, la educación es la estrategia central para el desarrollo nacional, y establece ocho objetivos rectores entre los que destacan: a) el mejoramiento de  los niveles de educación y de bienestar de los mexicanos, mediante la implementación de una educación de calidad, adecuada a las necesidades de todos los mexicanos que satisfaga las exigencias de la vida diaria de las personas, en los ámbitos social, cultural y laboral: y b) el fomento de una educación que facilite el desarrollo de las capacidades personales y de iniciativa individual y colectiva, a través de la diversificación y flexibilización de la oferta de la educación media superior y superior, que permita una mayor adecuación de los aprendizajes respecto de las necesidades individuales y los requerimientos laborales.


¿Cuál es la finalidad de las tutorías en el nivel de educación superior? 

La Secretaria General Ejecutiva de la Asociación Nacional de Universidades e Instituciones de Educación Superior  (ANUIES), a fin de coadyuvar a que las instituciones afiliadas respondan a los compromisos establecidos en el marco del programa del Mejoramiento del Profesorado (PROMEP), convoco a un grupo de universitarios con experiencias diversas y complementarias en el ámbito de la educación superior, y en particular en los programas de atención de alumnos o seguimiento de trayectorias escolares, con el propósito de construir una propuesta para la organización e interpretación de programas de atención personalizada de los estudiantes de licenciatura.

¿Cuáles son las principales problemáticas que enfrentan los proyectos de tutorías a nivel superior en México? 

Pueden ser varios factores pero dentro de los más importantes podríamos mencionar:
· una inadecuada planificación.
· Incongruencia entre los fines, objetivos y recursos del programa.
· Una programación desequilibrada de la actividad tutorial, que considere la carga académica de los profesores tutores, los horarios y las actividades de investigación.
· Una inadecuada distribución de personas y tareas en la actividad tutorial.
· Espacios inadecuados para la tutoría en la institución.
· Tiempo insuficiente del tutor y de los alumnos para la tutoría.
· La falta de capacitación previa de los docentes como tutores.

¿Qué aspectos se deben considerar para garantizar el éxito de un proyecto de tutorías a nivel universitario? 

1.- Contribuir a elevar la calidad del proceso formativo en el ámbito de la construcción de valores, actitudes y hábitos positivos y a la promoción del desarrollo de habilidades intelectuales en los estudiantes, mediante la utilización de estrategias de atención personalizada que complementen las actividades docentes regulares.
2.-Revitalizar la práctica docente mediante una mayor proximidad e interlocución entre profesores y estudiantes para, a partir del conocimiento de los problemas y expectativas de los alumnos, generar alternativas de atención e incidir en la integralidad de su formación profesional y humana.
3.-Contribuir al abatimiento de la deserción.
4.-Crear un clima de confianza que propiciando el conocimiento de los distintos aspectos que pueden influir directa o indirectamente en el desempeño escolar del estudiante, permita el logro de los objetivos del proceso educativo.
5.-Contribuir al mejoramiento de las circunstancias o condiciones del aprendizaje de los alumnos a través de la reflexión colegiada sobre la información generada en el proceso tutorial.





Conclusión
Antes que anda desde mi perspectiva tenemos que entender desde un punto jurídico que la tutoría es la autoridad que se confiere para cuidar de una persona y/o sus bienes en los casos en que, por minoría de edad u otras causas, no tiene completa capacidad civil. La tutoría también hace referencia a la dirección o amparo de una persona respecto de otra y al cargo de tutor.
Dicho esto y después de los temas analizados en esta actividad uno, puedo destacar que mi primer encuentro con la tutoría es de frente a la integridad del alumno, no solamente la cuestión educativa académica que es una porción de esta educación a la que nos referimos a cada momento sino al crecimiento integral para tener una persona de bien común en sociedad.
A nivel educativo, la función tutorial forma parte de la tarea de los docentes. Se entiende como una elemento individualizador y personalizado que tiende a reconocer la diversidad del alumnado, pero siempre va mas allá, si de echo forma parte de los docentes tiene que ser una actividad complementaria a la docencia en el sentido del acompañamiento del alumno en su camino en la educación en la cual intervenimos los docentes pero que derivamos a los expertos en cada área, ya que tenemos que encaminar siempre con la clara idea que en cada área hay alguien que nos puede auxiliar siempre dando la confianza a los alumnos para que se cumplimenten con la labor de la tutoría, dicho esto el docente tiene que trabajar no solamente en la cuestión académica sino en la detección de problemas tan complejos y simples como podría ser:
La situación económica por la cual pasa el alumno ya que podrá determinar la estancia dentro de la universidad, condiciones de salud  no solo personal sino de las personas que conforman su entorno familiar y de personas que para el alumno confieren una importancia definitiva en su vida, las condiciones de estudio como podrán ser herramientas para realizarlo en el caso de computadora, internet etc.,  la situación laboral, cultural de rendimiento etc.
Por lo general, la tutoría va más allá de la instrucción formal y abarca todas las experiencias que permiten alcanzar una educación integral. El tutor no se limita a transmitir los conocimientos incluidos en un plan de estudios, sino que trabaja para fomentar actitudes y valores positivos en el alumno.
La tutoría es entendida como un proceso de acompañamiento durante la formación de los estudiantes, que se lleva a cabo mediante la atención personalizada. Algunos de sus objetivos son la solución de los problemas escolares y el mejoramiento de la convivencia social.
La tutoría también busca reducir los índices de reprobación y disminuir las tasas de abandono de los estudios. Se utiliza para brindar enseñanza compensatoria o complementaria a aquellos estudiantes que presentan dificultades en el aprendizaje o que no logran participar con éxito de los programas de enseñanza regular.
Es importante tener en cuenta que un tutor no debe aportar respuestas, sino que tiene que apoyar al alumno en la resolución de los problemas.
Después de todo lo mencionado me quedo y retomo la afirmación citada en la lectura el modelo axiológico de educación ideada por Kant (únicamente por la educación el hombre puede llegar a ser hombre)


