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¿Qué se entiende por tutorías?
     Es un proceso de acompañamiento que se le da al alumno, durante su formación intelectual; por lo general, la tutoría va mas allá de una instrucción formal y elemental, esta acción permite alcanzar una educación integral y personalizada, es utilizada para brindar enseñanza complementaria a los alumnos que presentan dificultades  en el aprendizaje o problemas de desarrollo social, cabe mencionar que el tutor no debe de aportar respuestas, sino lograr el apoyo al alumno en la resolución de sus problemas.
¿Por qué surge la tutoría en las escuelas, atendiendo a que necesidades?
     El principal objetivo de tutorías es fortalecer y complementar su formación académica, su desarrollo tanto social, cultural y crecimiento personal, con el apoyo de los profesores, ofreciendo soluciones a las diversas problemáticas que el alumno enfrente, se pretende crear una cultura tutorial dentro de las escuelas en todos los niveles y para lograrlo se necesita la participación de toda la comunidad como autoridades de la escuela, profesores y alumnos.
     Se pretende que la tutoría ha de ayudar a integrar conocimientos y experiencias de los distintos ámbitos educativos y contribuir a integrar la experiencia escolar y extraescolar, el desarrollo de la tutoría asegura que la educación sea verdadera integral y personalizada que realiza el alumno tomando en cuenta sus actitudes, aptitudes, conocimientos e intereses.
     Se dice que el mejor inicio de una tutoría se debe proporcionar al estudiante de primer ingreso, donde se crea un vinculo entre el estudiante y tutor, en relación que se conserve a lo largo de toda su carrera o vida estudiantil, con la finalidad que el tutor trabaje en la identificación del nivel educativo, se busca orientarlo, alentarlo en su formación técnica y humanística, apoyándolo al desarrollo de una metodología de estudio, invitarlo a realizar actividades extracurriculares que favorecen a su formación integral como la lectura, el arte, deporte y acciones en beneficio de la comunidad donde se desarrolla, el mayor logro de un tutor es una comunicación libre, incluso hasta abordar temas existenciales del estudiante.
     Incluso en México, el primer programa de tutorías se dio inicio a nivel licenciatura en la UNAM, dentro del sistema de universidad abierta , en las modalidades individual y grupal, Donde se les proporciona la atención de dudas sugeridas en el proceso de estudio particular del alumno, y la intención de la grupal es proporcionar la interacción de los alumnos con el tutor  para solucionar problemas de aprendizaje o construcción de conocimientos. 

     El Plan de  Desarrollo 2001-2006, menciona que de acuerdo a la política social de México, menciona que la educación es la estrategia  central para el desarrollo nacional y establece 8 objetivos entre los que destacan:
1.- El mejoramiento de los niveles de educación  y el bienestar de los mexicanos, mediante la implementación  de una educación de calidad adecuada alas necesidades  de todos los mexicanos que satisfagan las exigencias de la vida diaria de las personas , en los ámbitos social, cultural y laboral.

2.- El fomento de una educación que facilite el desarrollo de las capacidades personales  y de iniciativa individual  y colectiva, a través de la diversificación y flexibilización de la oferta de la educación  media y superior, que permita una mayor  educación de los aprendizajes respecto de las necesidades individuales y los requerimientos laborales.

¿Cuál es la finalidad de tutorías en el nivel de educación superior?
     La tutoría busca reducir los índices de reprobación y disminuir el porcentaje de abandono de estudios. Se utiliza para brindar enseñanza complementaria a aquellos estudiantes que presentan dificultades en el aprendizaje o que no logra participar con éxito de los programas de enseñanza.
     Cabe mencionar que la Secretaria General Educativa de la Asociación Nacional  de Universidades e Institucionales de Educación Superior  ANUIES, a fin de contribuir a que las instituciones afiliadas respondan a los compromisos  establecidos en el Marco del Programa del Mejoramiento del Profesorado (PROMEP), que convocó a un grupo de universitarios con experiencias diversas y complementarias a nivel superior, y en particular en los programas de atención de alumnos o seguimiento de trayectorias escolares, con el propósito de construir una propuesta para la organización e interpretación de programas de atención personalizada de los estudiantes de licenciatura.
¿Cuales son  las principales problemáticas que enfrentan los proyectos de tutorías al nivel superior en México? 
· La falta de capacitación previa de los docentes como tutores.
· Tiempo insuficiente del tutor y de los alumnos para la tutoría.

· Espacios inadecuados para la tutoría en la institución.

· Una inadecuada distribución de personas y tareas en la actividad tutorial

· Una programación desequilibrada da la actividad tutorial, que considere la carga académica de los tutores, horarios y las actividades de investigación.

· Incongruencia entre los objetivos y programas.

· Una planeación inadecuada. 

¿Qué aspectos se deben considerar para garantizar el éxito de un proyecto de tutorías a nivel universitario?
     Primeramente la preparación intensa y adecuada del tutor, tomando en cuenta el tiempo objetivo de dedicación al alumno al que se va asesorar, los espacios adecuados para las tutorías, donde se cree un ambiente tranquilo de confianza y confort, un programa adecuado, planeado y con objetivos definidos.
     Esto con el  fin de elevar la calidad educativa, en el proceso formativo integral en el desarrollo de lo intelectual, mediante estrategias de atención personalizada y que se complemente con actividades grupales. Que se elabore un plan estratégico para que no haya deserción en el alumno.
     Que el programa estipulado de las tutorías cumpla con las expectativas tanto del alumno como el docente, esto para generar alternativas en la atención de la formación profesional y humana, dándole herramientas de valores cubriendo todos los ámbitos en el cual se desarrolla el alumno. 
CONCLUSION PERSONAL DE LA IMPORTACIA DE TUTORIAS

     De acuerdo a la lectura y análisis de la misma llego a la conclusión que  la tutoría es entendida como un proceso de acompañamiento durante la formación de los estudiantes, que se lleva a cabo mediante la atención personalizada. Algunos de sus objetivos son la solución de los problemas escolares y el mejoramiento de la convivencia social. Que la función de la tutoría forma parte de la tarea de los docentes. Me queda claro que la tutoría se realiza sobre una persona y no sobre un grupo.

     Por lo general, la tutoría va más allá de la instrucción formal y abarca todas las experiencias que permiten alcanzar una educación integral. El tutor no se limita a transmitir los conocimientos incluidos en un plan de estudios, sino que trabaja para fomentar actitudes y valores positivos en el alumno.
     En la práctica de la tutoría, el tutor crea un clima de relación interpersonal tutor-alumno de naturaleza muy específica,  unido a la buena disposición propia de un profesional responsable.
     El tutor puede ser un aliado del estudiante, es decir, un oído atento, una mano dispuesta, una palabra inmediata, una experiencia por compartir y un espíritu pronto a auxiliar.
     Si el estudiante desea establecer contacto con el tutor e interactuar con él sobre aspectos académicos, escolares, culturales o existenciales, lo puede hacer ya que el tutor tratara de darle una respuesta que invariablemente buscará su bien y su éxito en sus estudios de la carrera, en su devenir profesional y en su crecimiento como ser humano.
     La tutoría constituye una de las estrategias académicas fundamentales, correspondiente con la nueva visión de la educación superior, ya que es un instrumento que puede potenciar la formación integral del alumno con una visión humanista y responsable frente a las necesidades y oportunidades del desarrollo de México.
     Creo firmemente que el compromiso que un docente al desempeñar el trabajo o cargo como tutor, va más allá, se necesita tener vocación, ya que tienes en tus manos el desarrollo integral de un ser humano. 
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