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1.- ¿Qué se entiende por tutorías?
En base a la lectura, se refiere al apoyo que recibe el estudiante cuando este  encuentra dificultades relacionadas directamente con contenidos, o con la falta de habilidades necesarias para el aprendizaje de los mismos.
2.- ¿Por qué surge la tutoría en las escuelas, atendiendo que necesidades?
Las tutorías aparecen por la necesidad de los alumnos de una mejor comprensión de contenidos y por tener interés en una formación más amplia que la ofrecida por la carrera que están cursando. Estas dos situaciones, pueden generar problemas que impacten el rendimiento académico.
3.- ¿Cuál es la finalidad de las tutorías en el nivel de educación superior?
La finalidad de la enseñanza tutorial es auxiliar al alumno mediante nuevas formas de trabajo, aplicando un diagnóstico de las necesidades que los estudiantes presentan en relación con su disciplina y su nivel de rendimiento académico.
4.- ¿Cuáles son las principales problemáticas que enfrentan los proyectos de tutorías a nivel superior en México?
Los problemas principales son la poca disponibilidad de los tutores y la diversidad de problemas que enfrentan los estudiantes en relación con su nivel académico, por tal motivo, a nivel superior se proponen dos tipos de enseñanza tutorial: de apoyo disciplinario y pedagógico.
5.- ¿Qué aspectos se deben considerar para garantizar el éxito de un proyecto de tutorías a nivel universitario?
Entre los principales aspectos, se aplica la elaboración de un programa tutorial que incluya tres estrategias que se consideran fundamentales para atender los problemas estudiantiles de aprendizaje, en el nivel superior:
a) Centrar su atención en los contenidos problemáticos.
b) Trabajar alrededor de aquéllos con el cual tiene problemas de comprensión.
c) Desarrollar habilidades que les permitan apropiarse tanto de los contenidos problemáticos, como de las herramientas de solución de conflictos dentro y fuera del contexto escolar.




Importancia de las tutorías en el proceso educativo a nivel universitario

Las habilidades del pensamiento están directamente relacionadas con la cognición, que se refiere a conocer, recoger, organizar y utilizar el conocimiento. La cognición se relaciona con muchos otros procesos, prácticamente con todos aquellos que involucren percepción, memoria, aprendizaje; esto implica que todas las actividades derivadas del pensamiento tienen componentes cognitivos.
En ese sentido, pensar se ha asumido generalmente como un proceso cognitivo, un acto mental a través del cual es adquirido el conocimiento. Sin embargo, la cognición incluye diferentes formas de conocer algo, incluyendo la percepción, el razonamiento y la intuición; de éstas, el razonamiento se considera como la habilidad más importante del pensamiento.
El aprendizaje es una consecuencia del pensamiento porque de los procesos de éste se derivan: ideas, conocimientos, conclusiones y argumentos; en un nivel más elevado se encuentran: juicios, solución de problemas y análisis crítico.
Algunas aproximaciones a los proceso de pensamiento son propuestas por diferentes autores, entre los que destacan Labarrere (1994), quien considera que el pensamiento es un proceso de búsqueda, de descubrimiento, de investigación constante, que se manifiesta a través de la elaboración de hipótesis, razonamientos y emisión de juicios.[footnoteRef:1] [1:  Labarrere, Arthur, Pensamiento, análisis y autorregulación de la actividad cognoscitiva de los alumnos, p. 132.] 

Bereiter y Scardamalia (1985) propusieron que la escritura era una oportunidad para pensar; además, señalaron a ésta como un reflejo y uno de los principales vehículos del pensamiento, pues exige que quien escribe razone, por lo que es considerada como una estrategia cognitiva.[footnoteRef:2] [2:  Bereiter, C. y M. Scardamalia,“Cognitive coping strategies and the problem of inert-knowledge”, en Chipman, S., J. Segal y R. Glaser (Comps.)  Thinking and Learning skills. Research and open questions, vol.. 2, p. 45.



] 

Aunque pensar es una actividad normal que ocurre sin necesidad de entrenamiento, es importante incrementar la habilidad para aplicar las diferentes operaciones cognitivas como observar, opinar, inferir, evaluar, entre otras, a través de su práctica consciente; en este sentido, se busca ayudar a las personas a mejorar sus rendimientos cognitivos.
   Por tal motivo, el proceso de tutorías debe ser un apoyo individual o en pequeños grupos, dependiendo de las necesidades y opciones de cada institución de nivel superior. De esta manera, se garantiza una optimización en los niveles de rendimiento de los tutorados, así como el progreso y conjunto de capacidades que aseguran un desarrollo armónico de su personalidad.
   Cuando el tutor detecta un problema en el estudiante, respecto de las materias que cursa como producto de un diagnóstico previo, éste debe ser capaz de diseñar un programa de trabajo, para apoyar al alumno en lo que enfrenta como problemática.
La educación es inseparable del valor y desarrollo integral del ser humano. Como afirmara Kant: “únicamente por la educación, el hombre puede llegar a se hombre”.
