UNIVERSIDAD GUADALAJARA LAMAR

DIPLOMADO EN TUTORIAS ACADEMICAS
MODULO 2

ACTIVIDAD 1 “LA TUTORIA Y SU IMPORTANCIA 1”
1. ¿Qué se entiende por tutorías?

La tutoría es una actividad pedagógica que tiene como propósito orientar y apoyar a los alumnos durante su proceso de formación. Esta actividad no sustituye las tareas del docente, a través de las cuales se presentan a los alumnos contenidos diversos para que los asimilen, dominen o recreen mediante síntesis innovadoras. La tutoría es una acción complementaria, cuya importancia radica en orientar a los alumnos a partir del conocimiento de sus problemas y necesidades académicas, así como de sus inquietudes, y aspiraciones profesionales.
Esta actividad también se define como una tarea que se realiza en las instituciones educativas para ofrecer una educación compensatoria o remediadora a los alumnos que afrontan dificultades académicas.
2. ¿Por qué surge la tutoría en las escuelas, atendiendo a que necesidades?

Las tutorías en las escuelas surgen con la finalidad de resolver problemas que se tienen en relación con la deserción, abandono de estudios, rezago y baja eficiencia terminal principalmente.

3. ¿Cuál es la finalidad de las tutorías en el nivel de educación superior?

Tienen la finalidad de favorecer el desempeño académico de los alumnos a través de acciones personalizadas o grupales, y contribuir a su formación integral, así mismo tienen como finalidad orientar al alumno para facilitar su integración a la institución, apoyar para identificar sus dificultades académicas, consejo para resolver problemas escolares, estimularlo para mantener un ritmo de estudios apropiado y mejorar su desempeño académico y finalmente orientarlo para asistir a servicios de atención especializada cuando su problemática personal lo demande.  
4. ¿Cuáles son las principales problemáticas que enfrentan los proyectos de tutorías a nivel superior en México?

El concepto en si de proyectos de tutorías es relativamente nueva y trae consigo una serie de cuestionamientos sobre los roles que docentes y alumnos deben jugar en este esquema. Estos roles varían según la institución donde se desarrollen.
La implementación de un programa de tutorías en diferentes contextos educativos ha dado paso a la generación de diferentes formas de definir tal programa y de llevarlo a la práctica según las características de cada institución.
La introducción de una práctica educativa con tinte de innovación (cambio educativo) deja espacios para la incertidumbre, para la multiplicidad de significados y por ende para invitar a la reflexión obligada de quienes formamos parte de estos contextos.

5. ¿Qué aspectos se deben considerar para garantizar el éxito de un proyecto de tutorías a nivel universitario?

El buen funcionamiento de un proyecto de tutorías institucional requiere de un esfuerzo de todas las partes involucradas: autoridades educativas, tutores y estudiantes.

Es muy importante que las expectativas, significados y acciones que implica estar en un sistema de tutorías sean conocidos y percibidos por las partes involucradas de una manera coherente para que el sistema ofrezca oportunidades para mejorar y garantizar el éxito del proyecto de tutorías.

CONCLUSIONES
IMPORTANCIA DE LAS TUTORIAS EN EL PROCESO EDUCATIVO A NIVEL UNIVERSITARIO

Es bien sabido que en la actualidad y en la sociedad globalizada que vivimos, la educación superior requiere transformar su forma de operación e interacción  para con la sociedad. Todo programa educativo deberá aspirar a la formación de profesionales que cubran los perfiles más exigentes del medio laboral e intelectual, tanto en los planos técnico, profesional y científico, como en el plano de la formación de una nueva ciudadanía. Pero la deserción, rezago estudiantil y baja eficiencia al término de la carrera hace necesario el surgimiento de un proyecto de tutorías académicas que tenga la finalidad primordial de resolver estos problemas, orientando y apoyando al alumno en sus dificultades no solo académicas sino también personales. 
Recordar siempre que la educación del alumno debe ser integral, encontrando ese equilibrio que lo lleve a una realización como persona y como profesional.
Los docentes y personas involucradas en el proyecto de tutorías deben poseer un conocimiento básico de la organización y normas de la institución, del plan de estudios, de las dificultades académicas más comunes de la población escolar, así como de las actividades y recursos disponibles en la institución para apoyar la regularización académica de los alumnos y favorecer su desempeño escolar.

Las características que debe poseer el tutor varían desde la responsabilidad, clara vocación, generosidad y código ético.

Los proyectos de tutorías deben ser apoyados en su totalidad por todos los involucrados en ellas, hablamos de la institución en sí, de los docentes que estén preparados para ejercer la tutoría y al alumno. Los canales de comunicación entre los tres deben ser los adecuados, para que estos proyectos tengan el éxito que se requiere.
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