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La tutoría académica es una modalidad de asesoría dirigida a aquellos estudiantes que por diferentes circunstancias requieren ser apoyados. Uno de los objetivos principales es que el estudiante visualice cómo desarrollar sus habilidades de aprendizaje y autoaprendizaje y que sea él mismo quien perciba cuáles son los cambios necesarios para la construcción de su propio proyecto profesional con calidad. Lo anterior surge como una necesidad derivada de que algunos estudiantes al avanzar es su trayectoria académica a un nivel universitario se encuentran ante una libertad que les produce cierta confusión, ya que es común que el sistema educativo de niveles previos toma ciertas decisiones administrativas y académicas, y que ahora el estudiante debe elegir ignorando sus consecuencias.
 Es importante señalar que el tutor debe mantenerse estrictamente dentro del ámbito académico, pues no tiene la formación para apoyo psicológico, tampoco debe asumir  la responsabilidad de las decisiones tomadas por el alumno.
Para que un sistema de tutoría en una universidad tenga éxito debe seguir varios pasos iniciales, entre ellos realizar un diagnóstico del alumno (tutorado) que integre un historial académico previo inmediato que ayude a identificar su rendimiento escolar futuro; su situación socioeconómica para identificar su entorno cotidiano y capacidad de acceso a material necesario para su desarrollo; conocer el estado de salud; estado laboral(Beltrán.Casanova,2003).

La elección del tutor es otro aspecto fundamental para que la tutoría cumpla sus objetivos, sus características varía dependiendo del tipo de tutoría a que se refiera: ser académico de base(tutoría pedagógica), tener la disponibilidad, conocer la disciplina (en el caso de la tutoría disciplinar), conocer los reglamentos y necesidades de la universidad. Saber resaltar los valores que lleven al alumno a un éxito escolar. Que tenga el conocimiento del proyecto curricular tanto del centro universitario como nacional (Castellanos,2003). El sistema tutorial en el nivel licenciatura se inició en la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM) dentro del sistema del a Universidad Abierta)SUA) en sus dos modalidades: individual y grupal; fue creado en 1972 con el objetivo de apoyar al estudiante en el desarrollo de metodologías de estudio. En la Universidad de Guadalajara inició en 1992 colocándolo en los estatutos como obligatoria de parte de los académicos para procurar una formación integral del alumno (Documento: Bases teóricas de la tutoría,2011).
Los proyectos sobre las tutorías en México se enfrentan a ciertas resistencias no solo de su implementación por el costo económico, resistencia por los docentes prospectos a realizar actividades extracurriculares incluídas como obligatorias y parte de su desempeño académico; estigmatización de los alumnos que requieren de tutores considerados por sus pares como de un bajo rendimiento escolar.
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