¿Qué se entiende por tutorías? 
La tutoría es un acompañamiento profesional que se le ofrece al estudiante, para poder apoyarlo a lo largo de su carrera universitaria, y además que repercuta en su perfil de egreso, cuando se presentan situaciones que ya han sido bastante comunes en la vida de dichos estudiantes como dudas respecto a la materia, dudas sobre la carrera y su desempeño profesional, problemas familiares o conflictos sociales que mermen su desarrollo escolar, etc. 
En el afán del mejoramiento del programa de tutorías se han tratado de clasificar, de acuerdo del perfil del tutor, y las áreas en las que mejor se pueda desempeñar, canalizando al estudiante, depende de su conflicto, y se ha buscado que el tutor sea una persona de formación integral que abarque todas las áreas.
¿Por qué surge la tutoría en las escuelas, atendiendo a qué necesidades? 
Debido a las conductas a las que se expone un adolescente, por la vulnerabilidad que presenta en esta etapa, llamadas conductas de riesgo, nos hemos dado cuenta que son situaciones que exponen al estudiante, y que afectan su desempeño académico. Estas situaciones han llevado a presentar en las escuelas altos niveles de deserción, bajo rendimiento académico, escasa orientación vocacional, y muchas dudas respecto a la universidad por parte de los estudiantes. Es por eso que, de manera sustentada por muchos estudios, surgen las tutorías académicas, en el afán primero de orientar académicamente a los estudiantes, y después, desarrollado y ampliado el programa, tratando de orientar a una solución en los problemas antes mencionados.

¿Cuál es la finalidad de las tutorías en el nivel de educación superior? 
Los adolescentes, por su inexperiencia, son menos conscientes de las consecuencias que implican las conductas de riesgo, es más sensible a éstas, debido al momento que vive, la etapa de crisis en la búsqueda de su identidad. Es muy frágil que el adolescente enfrente sólo estas conductas, ya que lo pueden introducir en vicios, problemas sociales por la falta de aceptación y sus niveles de reprobación académica. En este caso la tutoría preventiva es la óptima implementada dentro de estos programas, desarrollados debido al incremento de estos casos con los estudiantes. 
¿Qué aspectos se deben considerar para garantizar el éxito de un proyecto de tutorías a nivel universitario? 
Al implantar las actividades tutoriales, es importante organizar los siguientes aspectos:
a) Finalidad. 
b) Niveles de concreción. 
c) Fuentes. 
d) Decisiones. 
Es importante tomar en cuenta los tipos de medida como programas de orientación y tutoría y la atención a los alumnos con capacidades diferentes.

