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Tarea 1

1.- ¿ Qué se entiende por  tutorías ?

Seguimiento a estudiantes con rendimiento académico insatisfactorio, en el cual se promueven técnicas de estudio y apoyo emocional, para ello el tutor debe hacer un diagnóstico previo.
2.- ¿ Por qué surge la tutoría en las escuelas, atendiendo a qué necesidades ?

En respuesta de encontrar deficiencias académicas y con el argumento de que existen alumnos con elevado potencial racional pero bajo rendimiento académico por causas varias, por conciencia social de formar buenos ciudadanos y por ello se debe de ver desde un punto de vista integral.
3.- ¿ Cuál es la finalidad de las tutorías en el nivel de educación superior ?

Clarificar sus actitudes y valores y desarrollar habilidades de aprendizaje y autoaprendizaje, con el objetivo de que el estudiante posea una bien seleccionada jerarquía de valores y se demuestre en su comportamiento
4.- ¿ cuáles son las principales problemáticas que enfrentan los proyectos de tutorías a nivel universitario ?
La mezcla de deficiencias académicas con problemas psicológicos de muchos tutorados, el tiempo que dispone el tutor y el tutorado
5.- ¿ qué aspectos se deben considerar para garantizar el éxito de un proyecto de tutorías a nivel universitario ?

Integrar un diagnóstico individual del tutorado
              *    De contexto y previa al ingreso
*   Situación económica

      *     Situación de salud

*     Condiciones de estudio

*    Rendimiento académico

*      Situación cultural

*     Desempeño en la universidad

Dar seguimiento al tutorado durante su trayectoria laboral

Participar en la planeación  y evaluación del programa de trabajo con la coordinación del sistema de tutorías

Conclusiones :
La primer labor que debe realizar un tutor y debe hacerse con mucho cuidado y detenimiento es el diagnóstico ya que en base a este diagnóstico se realzará un plan de trabajo en el cual se debe dar seguimiento, siendo de vital importancia determinar los obstáculos que tiene el alumno para aprender de una manera fluída.

Si el alumno tiene problemas emocionales se debe encauzar con ayuda psicológica ya que no es prudente tratar de ayudar en este aspecto si no se es diestro en la materia se pueden dar asesorías de comportamiento si el caso no es crítico pero si el alumno sufre por fuertes depresiones o trastornos psicológicos es indispensable conducirlo con especialistas sin dejar a un lado las asesorías de comportamiento.
Es de hacer notar que factores que no se denotan de manera explícita pero que es recomendable tener, es que el tutor sea ejemplo de  desempeño académico satisfactorio y de un comportamiento ejemplar para que el alumno se sienta seguro en las recomendaciones que se le imparten.

Existen dos tipos de tutorías la disciplinar y la pedagógica, en la disciplinar solo se atienden deficiencias en el aprendizaje de contenidos de materias y en la pedagógica se tratan técnicas de estudio para eficientar el tiempo de estudio de los alumnos.

Un objetivo de las tutorías es la autonomía del tutorado que se manifieste en  que el estudiante potencialice sus capacidades en actos de valor, que sea un estudiante activo y no solamente receptivo que busque alternativas de soluciones y no se conforme con una, que busque una conducta de mejora continua, que se autodidácta y cuestione proyectos que no tengan sustento para ser efectivos, se busca que el estudiante sea un ciudadano de bien con una formación integral, sólido en conocimientos y en estabilidad emocional por la correcta toma de decisiones y un comportamiento digno de su persona.

Se debe inculcar el impulso  y gusto hacía la investigación, lograr la concientización del alumno que sus iniciativas pueden ser de trascedencia pero para ello debe acumular una gran variedad de conocimientos y tener varias fuentes para poder discernir con efectividad.
Entre las actividades importantes en la tutoría es establecer en el tutorado las horas en que el alumno puede aprender mejor, las condiciones del medio ambiente es decir sin ruido, con la necesidad imperiosa de concentración plena y con la visión de juicio crítico en lo que se estudia, no solo memorizar sino discernir con lo que se aprende y proponer soluciones alternas en la solución de problemas, logar la autonomía y el espíritu de mejora continua en el tutorado.
