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CUESTIONARIO

1. ¿Qué se entiende por tutorías? 

Es un proceso de acompañamiento durante la formación de los estudiantes que se concreta mediante la atención personalizada a un estudiante o  a un grupo reducido de estudiantes, por parte de académicos competentes y formados para esta función, apoyándose conceptualmente en los procesos del aprendizaje más que en los de la enseñanza. Consiste en  herramientas o estrategias que podemos poner en práctica para lograr el éxito académico, personal y profesional del alumno.

2. ¿Por qué surge la tutoría en las escuelas, atendiendo a qué necesidades? 

Las tutorías surgen debido a que se ha visto que durante la actividad escolar los  estudiantes no tienen desarrollada una cultura de la autonomía en relación con su trayectoria escolar; en parte, esto se explica porque el sistema educativo, en los niveles previos, se ha encargado de tomar todas las decisiones al respecto; a ello se agregan las deficiencias de la orientación vocacional con las que llegan del nivel educativo medio superior y el hecho de enfrentarse por vez primera al ambiente universitario. El resultado es que, al ingresar a un sistema flexible, viven momentos de confusión debido a que desconocen lo que la universidad y la carrera en particular ofrecen, las experiencias educativas que deben cursar, los trámites académicos y administrativos a realizar, etc. En esta primera etapa de la trayectoria universitaria, la actuación del tutor académico resulta una necesidad; el tutor debe ofrecer un panorama de las consecuencias de elección de sus experiencias educativas, de las conveniencias o inconveniencias de algunas elecciones, del número de créditos que es factible llevar en cada periodo semestral dependiendo de la oferta, de los horarios, enfoques de la carrera y académicos disponibles para la elección; en suma, de dar a conocer las reglas que están seguimiento del estudiante presentes en la ejecución de los planes de estudio flexibles para, de este modo, apoyar la torna de las decisiones.


3. ¿Cuál es la finalidad de las tutorías en el nivel de educación superior? 
Con la tutoría se pretende que los estudiantes sean capaces de clarificar sus actitudes y valores, así como de desarrollar habilidades de aprendizaje y auto aprendizaje. Todo ello en virtud de que lo valores se han considerado como el motor del comportamiento y, a través de su apropiación, los estudiantes estarán en mejores posibilidades de construir un proyecto profesional de vida con calidad


4. ¿Cuáles son las principales problemáticas que enfrentan los proyectos de tutorías a nivel superior en México? 
Considero que los problemas a los que se enfrentan los proyectos de tutorías son los siguientes.

Pérdida de valores personales y familiares en el alumno,
Pobre nivel académico proveniente de las preparatorias,
Alumnos que no tienen claro las metas u objetivos a desarrollar, 

Falta de capacitación en los tutores o personal calificado para la atención de alumnos,
Falta de límites entre lo que es la tutoría académica con la tutoría personal,
Los tutores quieren imponer sus ideas y no dejan que el alumno desarrolle la habilidad de elegir sus propios deseos.


5. ¿Qué aspectos se deben considerar para garantizar el éxito de un proyecto de tutorías a nivel universitario?
Para que un programa de tutorías genere éxito se necesita trabajar en la organización del plan de estudios, esto es la distribución del tiempo que el estudiante le dedicará al programa de estudios, los recursos de aprendizaje, los cursos o currículo que la acompañen,

El Éxito personal en donde se trabajara con la actitud del alumno, sus habilidades.

Y el Éxito profesional en donde el alumno trabajará con la selección de la carrera, preparación académica y ejecución en las prácticas profesionales.   
CONCLUSIÓN.

Como ya se vio en las lecturas proporcionadas las tutorías son procesos de acompañamiento para el estudiante, durante el proceso de estudio de su carrera en este caso.

A nosotros como profesores se nos brindarán herramientas para poder detectar las necesidades tanto académicas como de otra índole que puedan presentar los alumnos.

Las necesidades de atención de un alumno obedecen a múltiples factores, esto es metodológicos, familiares, individuales, presiones socioeconómicas, etcétera.

Nuestro papel como docentes es determinar cuáles son las deficiencias en el proceso de enseñanza aprendizaje y tratar de obtener las causas de los resultados negativos que pueda presentar un alumno tales como la deserción escolar, la reprobación, etc.
Cuando estas necesidades vayan más allá de nuestra capacidad es necesario derivarlos con personal capacitado que pueda realmente apoyarlos con sus problemas o demandas, ya que uno de los principales errores en las tutorías es que el docente quiera resolver problemas en los que no está preparado, dañando la relación tutor-tutorado.

Uno de los pilares de las tutorías son los valores que el alumno adquiere en su desarrollo, de ahí partimos para que los alumnos tengan claro la adquisición de metas y la metodología para llevarlas a cabo, en muchos casos se tiene que trabajar en el replanteo de los valores para que el alumno sea exitoso en el proceso de estudio e incluso en la vida profesional.

El éxito es trabajar con el alumno en el desarrollo de un plan de tutorías en el que busca desde la organización del plan, la estructuración de contenidos, de metodologías, de tiempos, etc., la actitud de la persona es muy importante ya que debe desarrollar una comunicación asertiva, tener una actitud positiva, desarrollar la tolerancia y el gusto por el trabajo en equipo además de desarrollar la capacidad de decisión y establecer metas y objetivos que puedan ser fácilmente medibles y trazables.

Muy importante es que el alumno se conozca, identifique sus gustos, habilidades, para que pueda definir metas con las que realmente se comprometa.

Se debe agregar también la problemática que enfrenta la sociedad acerca de los factores de riesgo que los alumnos viven en su época estudiantil y además  de toda la problemática familiar, institucional, pedagógica, tenemos que añadir la gran presión social que el entorno de amigos ejerce.
Es sabido que en la adolescencia el pertenecer a un grupo es muy importante y las condiciones para que esto se dé, puede ser francamente estresante.

A menudo los profesores vemos grupos de poder entre los alumnos que afectan claramente en el desarrollo del estudiante.

A menudo los alumnos se ven afectados por las drogas, violencia, agresiones, embarazos, vivir en la fiesta y deberá ser labor del tutor el detectar estos factores y derivar al personal adecuado según lo amerite a fin de poder ofrecer un apoyo a los mismos.
