Actividad I
“La Tutoría y su importancia1”

1° ¿Qué se entiende por Tutorías?
Es el apoyo que se le otorga al estudiante que se podría encontrar en dificultades o que está en ellas pero desde el aspecto académico; La tutoría ayuda cuando el alumno tiene una falta de habilidades para lograr un conocimiento otorgando herramientas para lograr que los estudiantes sean capaces de desarrollar habilidades de aprendizaje y autoaprendizaje.
Es el acompañamiento del alumno desde el inicio del ingreso a la carrera hasta para que logre terminar la licenciatura.  
2° ¿Porqué surge la tutoría en las escuelas, atendiendo a qué necesidades?
Los proyectos de tutorías surgen como apoyo a los estudiantes ya sea como un proceso informativo o formativo.  Las necesidades que los tutores atienden son de diversos tipos y esto depende mucho del nivel escolar en que trabajamos o las necesidades del grupo que se tutorea.
En su gran mayoría el tutor es un guía para el proceso de educación, lo ideal es que sea un apoyo institucional para resolver los problemas de comprensión de conocimientos y que de esta manera salgamos con el mismo número de alumnos que ingresaron al proceso educativo.

3° ¿Cuál es la finalidad de las tutorías en el nivel de educación superior?
El nivel de educación superior es la transición del alumno más marcada pues cambia su proceso de crecimiento y deja de ser adolescente y se convierte en adulto, los tutores deben no solo ser un apoyo en su formación profesional si no parte emocional.
La tutoría trabaja como preventiva de acciones, actitudes, valores y  estilos de vida; tiene la labor de ayudar a cambiar o modificar todo aquello que genere una respuesta negativa en el estudiante y que esta misma respuesta pueda general que no concluya su proceso educativo.

4° ¿Cuáles son las principales problemáticas que enfrentan los proyectos de tutorías a nivel superior en México?
Los problemas sociales en México son el principal problema que enfrentan los tutores en las aulas, por lo que se dice que todas las conductas son conductas de riesgo, por lo que los proyectos de tutorías se enfocan a resolver, orientar o modificar las conductas que pueden provocar daños o que son las que interrumpen el proceso del crecimiento educacional.
5° ¿Qué aspectos se deben considerar para garantizar el éxito de un proyecto de tutorías a nivel universitario?
La planeación del trabajo para así asegurar que el proceso que se lleva con el tutorado sea el adecuado; acondicionar el proceso de las tutorías a las  herramientas otorgadas por la institución o las solicitadas por el alumnado y sobre todo la actitud de tutor siempre debe ser positiva y con la suficientes herramientas para brindar un apoyo educativo y emocional al alumno sin generarle mayor problemática en su proceso de crecimiento profesional.
CONCLUSION
Las tutorías dentro del proceso universitario tienen 2 funciones apoyo en la cuestión de disciplina y valores y el apoyo educativo.
En los disciplinario el tutor debe ser un guía en las cuestiones normativas de la institución y personales; Esta parte fortalece la relación y la interacción entre el tutor y el alumnado, sin embargo el tutor no debe imponer sus preferencias, religiosas sobre todo ya que estas creencias pueden afectar o general problemáticas en la aulas.

 El tutor debe hacer que los alumnos se centren en los problemas que deben o quieren resolver y que de alguna manera afectan sus cuestiones disciplinarios, al central el problema se proporcionan herramientas para resolverlo; nunca el tutor deberá atender aquel problema emocional que considere sea el que afecta su cuestión disciplinar ya que no todos los tutores son psicólogos o personas preparadas profesionalmente para opinar sobre temas que pueden alterar su estado emocional.

El apoyo educativo su objetivo es muy claro y preciso es que el alumno tenga herramientas para la comprensión de los conocimientos y que pueda lograr en gran parte un desarrollo intelectual y académico.
Las herramientas más comunes son técnicas de estudio, aprendizaje, investigación, planeación de vida, proceso de racionamiento matemático y desarrollo de conocimientos.

Los programas de Tutorías son preventivos de riesgos sociales, actualmente los alumnos no tienen conciencia e los sucesos que podrían presentarse y tampoco saben cómo reaccionar ante estas situaciones, además de que las familias de las nuevas generaciones tienen una función y un manejo distinto por el tipo de la misma dinámica familiar.

Las problemáticas más comunes que no forzosamente son parte de los alumnos son las cuestiones de los horarios que manejan los tutores muchos no son remuneraos y esto provoca un desanimo o poca dedicación por el tutor y se ve reflejado en el trabajo o crecimiento del alumnado.
La universidad en muchas ocasiones no cuenta con una infraestructura adecuada para muchas de las actividades de los alumnos y esto a su vez provoca que el alumno no esté conforme con todo el proceso.

En general el tutor debe proporcionar tiempo y conocimientos que ayuden y apoyen al proceso del alumno y que este a su vez se convierta en un guía espiritual en donde el alumno pueda ver reflejado su mismo proceso o crecimiento lo ideal es que sean de la misma área formativa para que así podamos explicar y ejemplificar todo aquello que posiblemente pasa por la cabeza del nuevo profesionista y que de esta manera podamos aclarar su preocupación y este vea todo aquello que pueda lograr.
El programa e tutorías bien establecido y con un proyecto de trabajo bien planteado es la herramienta única para crear y formar profesionistas con calidad y con una ética profesional fortalecida.
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