ACTIVIDAD 1 TUTORÍAS 

CONCLUSIÓN SOBRE LA IMPORTANCIA DE LAS TUTORÍAS EN EL PROCESO EDUCATIVO A NIVEL UNIVERSITARIO Y DETALLE CUÁL ES SU OPINIÓN SOBRE LA IMPORTANCIA DE LAS TUTORÍAS DENTRO DEL PROCESO EDUCATIVO. 
La tutoría es la respuesta de los sistemas educativos, para remediar  la problemática del bajo rendimiento y la deserción escolar, con ella se busca brindar a los estudiantes apoyo e información esto se enfoca en los planes de estudio, cursos que realizaran, créditos a elección y establecer toda la trayectoria escolar. 
La tutoría debe procurar que los estudiantes sean capaces de clarificar sus actitudes y valores así como de desarrollar  habilidades de aprendizaje y autoaprendizaje, para lo que se requiere de continuidad  entre el trabajo entre tutor y tutorado. 
La tutoria es un apoyo de trayectoria, es decir como la estrategia tutorial que se ocupa de los  múltiples problemas de tipo académico que van apareciendo en el camino del estudiante  durante su permanencia escolar. El tutor se hace  responsable desde el ingreso hasta el egreso, orientándolo en las decisiones relacionadas con la construcción de su perfil profesional individual, de acuerdo con sus expectativas, capacidades e intereses.

El tutor debe ser capaz de realizar la reconstrucción de la trayectoria previa de  Su vida social, su nivel socioeconómico, y su desempeño escolar.  Esto es un diagnostico previo muy importante ya que permite al tutor establecer un programa personalizado.
El éxito universitario implica el registro de la trayectoria escolar del estudiante, qué ha cursado y qué ha promovido, y el rendimiento académico, la carga crediticia, el número de experiencias educativas elegidas en cada periodo, resultados de evaluaciones, apoyos, así como cualquier otra información que se considere relevante. En cada uno de los periodos semestrales debe hacerse el registro de la información relacionada con la trayectoria de los tutorados. 

Existen problemas en México que impiden la excelencia en el proceso de tutorías: El tutor no posee la formación profesional que le permita orientar emocional o psicológicamente al tutorado,
 El tiempo de dedicación del tutor a sesiones de tutoría con este enfoque implica una inversión de un elevado número de horas de atención, de las que nuestra universidad dispone.
La universidad no cuenta con una infraestructura física y organizativa, como serían, por ejemplo, los departamentos de orientación psicopedagógica requeridos para una tutoría con enfoque psicologista.
Para lograr la excelencia en la educación en Mexico se deben realizar cambios trascendentales en las instituciones educativas, esto quiere decir que debemos hacer adaptaciones de las propuestas paradigmáticas de un sistema tutorial a situaciones particulares, como una planta académica con una baja proporción de académicos de tiempo completo contra un alto número de académicos con otro tipo de contratación (la mayor parte de ellos por asignatura), deficiencias en infraestructura y servicios, y escasa formación de la mayoría de los docentes en actividades académicas novedosas como las tutorías.
Opinión personal.
Las tutoría en la educación es de gran importancia, por el bajo nivel educativo que impera en el país, los estudiantes requieren una persona que supla sus deficiencias acarreadas no solo en los procesos educativos previos sino en las situaciones familiares y sociales que han marcado su personalidad, por lo tanto el proceso debe ser integral y multidisciplinario, englobando a las autoridades escolares, los profesores, los padres de familia y los alumnos.





