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CUESTIONARIO 

¿Qué se entiende por tutorías?

       Es un apoyo al estudiante cuando este se encuentra en dificultades para el aprendizaje y lograr el objetivo que es  terminar su carrera, no desertar.

¿Por qué surge la tutoría en las escuelas, atendiendo a las necesidades?

       Por los estudiantes que se encuentran en situación de riesgo, las tutorías pueden tomar un carácter preventivo o bien remedial.

¿Cuál  es la finalidad de las tutorías en el nivel de educación superior?

     Fomentar que las instituciones de educación superior cuenten con programas  académicos de atención diferencial que coadyuven a mejorar la permanencia de los alumnos  y terminación oportuna de los alumnos.

¿Cuáles son los principales problemáticas que enfrentan los proyectos  de tutorías a nivel superior en México? 

     Las tutorías fueron  a paso lento debido a las luchas  políticas y sociales que caracterizan nuestra historia.

     Están condicionadas por el nivel académico de sus estudiantes, habrá más calidad cuando la relación pedagógica entre maestro y alumno se desarrolle de la manera más conveniente  necesitando acciones de calidad.

¿Qué aspectos se deben considerar para garantizar el éxito  de un proyecto de tutoría a nivel  universitario?

     El éxito o fracaso depende de su preparación

     A) Centrar su atención en los contenidos  problemáticos

     B) Trabajar otros alrededor de aquel con el cual tienen problemas de comprensión 

     C) Desarrollar habilidades  que les permitan apropiarse tanto de los contenidos problemáticos                   como de las herramientas de solución de problemas dentro y fuera del contexto escolar.

  CONCLUSIÓN SOBRE LA IMPORTANCIA DE LAS TUTORÍAS EN EL PROCESO EDUCATIVO A NIVEL UNIVERSITARIO Y CUÁL ES SU OPINION SOBRE LAS TUTORÍAS DENTRO DEL PROCESO EDUCATIVO

Las tutorías  son muy importantes  para evitar la deserción del estudiante y que culmine sus estudios a nivel superior de acuerdo a la carrera que dicho estudiante elija, me parece muy interesante  que las Instituciones de Educación Superior cuenten con programas académicos  de tutorías como en esta Universidad Guadalajara Lamar, que ayudan a mejorar la permanencia de los alumnos  y puedan terminar sus estudios de manera oportuna.

El método tutoría es un conjunto sistematizado de acciones educativas centradas en el estudiante.

Se deben considerar las diferentes necesidades para mejorar los índices de retención tomando en cuenta:

· La atención individual y de grupo a estudiantes mediante programas institucionales de tutoría.

· El impulso a los programas de capacitación de profesores en habilidades docentes, en tutelaje individual y en grupos de estudiantes, en la operación de enfoques educativos centrados en el aprendizaje.

· Para lograr una educación superior de buena calidad es muy importante  darles atención desde antes de su ingreso, durante su estancia y hasta su egreso.

· Desarrollar programas especiales de apoyo a alumnos en riesgo de fracaso escolar, reducir índices de reprobación y deserción, evitar el rezago educativo y crear condiciones para elevar la terminación de estudios.
· Fortalecer y consolidar los servicios tutoriales para los estudiantes.

· Los maestros debemos quitarnos prejuicios para apoyar a los alumnos en su proceso y buscar diferentes maneras de ayudarlos y no enfadarlos.
Las tutorías son para mí un gran compromiso del cual es muy satisfactorio poder aportar un granito de arena para las generaciones en proceso de llegar al termino de sus estudios de manera satisfactoria, aprender a detectar a los alumnos que necesitan ser tutorados, con observancia y dedicación y hacerlo de manera desinteresada, dar lo mejor de nosotros mismos a cada momento que se requiera. 

Para terminar me gusto mucho lo que dice la UNESCO   “Educar para toda la vida, para aprender  a conocer, a hacer, a vivir con los demás y especialmente para aprender a ser”


