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Actividad 2

Objetivo de aprendizaje:
Identificar la importancia de la tutoría en la vida educativa del estudiante y el impacto social de ésta.

	Introducción a la actividad 

Se ha comprobado que la tutoría es un factor determinante para el direccionamiento o redireccionamiento de los estudiantes a lo largo de su vida educativa, lo cual contribuye a formar profesionales aptos para enfrentar su realidad laboral.



Instrucciones: 
Verá la película "Un Sueño Posible" con Sandra Bullock; preste atención a todos los actores y sus respectivos roles dentro de la película. A partir de esa experiencia realizará una matriz comparativa, en donde recuperará los elementos que conforman el perfil del tutor, y los confrontará con las acciones y actitudes de los principales personajes que identificó en la película. 

Enfoque su análisis principalmente en los siguientes aspectos de la tutoría: 

	
Perfil del tutor
	Acciones y actitudes de los actores

	La comunicación con empatía
	El director entabla una comunicación con el alumno para darle la notificación del fallecimiento de su padre interesándose por los detalles en su relación.
Ellian (Sandra Bullock) entabla una comunicación empática con Big Mike y gana su confianza demostrando una actitud compasiva hacia él.

	La comunicación asertiva 


	Sandra Bullock
-Demuestra interés en la situación de Mike

-Resalta la  motivación de Mike de forma adecuada y logra una comunicación asertiva resaltando sus habilidades de protección logrando que sea más efectivo en el deporte. 
Entrenador 

No dirige a Mike de forma adecuada porque no estableció una comunicación asertiva.


	La escucha activa 
	Sandra Bullock
Escucha a Mike con atención

No lo juzga

	Apoyo a la autoestima del alumno
	El entrenador Cotton  resalta las habilidades atléticas del alumno a pesar de que en la junta de maestros ninguno cree que él pueda lograrlo, sin embargo pide que le den una oportunidad.
Sandra Bullock se interesa por el origen de Mike y resalta su valor como individuo y aumenta su autoestima.


	Comprensión de la motivación del alumno
	La maestra de grupo identifica que el alumno si comprende lo que los maestros le enseñan ya que realiza un examen verbal y descubre que su nivel de lectura es bajo y lo apoya para que el resto de los maestros pongan atención en su aprendizaje. 
Sandra Bullock se da cuenta de las aptitudes de Mike y resalta su instinto protector por lo que lo utiliza para motivar con ello sus habilidades en el deporte.

Investiga sobre el origen de Mike y comprende su situación.


Auto diagnóstico:

Con respecto a los puntos analizados con anterioridad referentes al perfil del tutor puedo identificar como fortalezas:

1. Comunicación con empatía: 

Acciones: Ganar la confianza del alumno para que éste exprese los motivos de su problemática y poder orientar la tutoría. Utilizando la habilidad para estar consciente de reconocer, comprender y apreciar los sentimientos reales del alumno. Entendiendo las necesidades, sentimientos y problemas del alumno, poniéndome en su lugar, para responder correctamente a sus reacciones emocionales.
2. Apoyo a la autoestima del alumno:
Acciones: Dirigir palabras que alienten al alumno a continuar esforzándose por cumplir sus metas y que aumente su autoestima y su valor como individuo, mostrando interés en si situación y resaltando sus capacidades.
3. Comprensión de la motivación del alumno

Acciones: Ubicar en base a la comunicación empática la motivación que el alumno tiene para continuar con sus metas e impulsarlo para que las cumpla y las logra.
Elabore un plan estratégico para desarrollar sus áreas de oportunidad. 
Áreas de oportunidad y estrategias:

Con respecto a mis áreas de oportunidad puedo rescatar dos puntos de los 5 antes mencionados:

1. La comunicación asertiva:

Acciones: Escuchar al alumno e identificar  los problemas que presenta para orientar la tutoría y comunicar de manera asertiva las situaciones encontradas, de esta forma entablar una comunicación efectiva y que para el alumno sea lo mas provechosa posible, donde los comentarios y acciones sean mas dirigidas a ubicar y resolver sus conflictos, y por ende, mejorar su aprendizaje e impulsarlo a lograr sus metas.
Cuidando cumplir con los puntos básicos para una comunicación asertiva:

· Estableciendo un buen contacto visual, con el alumno o la persona que recibe la tutoría.
· Mantener una Posición corporal relajada.
· Un Tono de voz claro y sostenido al hablar. 
· Cuidar el utilizar un vocabulario asertivo: “Yo pienso”, “Yo siento”, “Yo quiero”. 
· Utilizar palabras de colaboración (“Vamos a ver”, “¿Cómo podemos resolver esto?”) con el fin de que el alumno se sienta apoyado.
· Demostrar interés en la situación del alumno (“¿Qué piensas tú?”, “¿Qué ves?”).
2. La escucha activa:

Acciones: Como ya lo mencione con anterioridad mantener una escucha activa con los problemas o situaciones que refiera el alumno, dejando de lado las emociones que pudieran distraerme del objetivo, poniendo especial cuidado en la expresión no verbal del alumno para identificar posibles distracciones o mentiras en la comunicación asegurándome de haber captado adecuadamente el mensaje del alumno y a la vez asegurarme de que el alumno comprendió el mensaje de regreso,  esto con la finalidad de orientar lo mas acertadamente posible al alumno. Cuidando de no caer en los fallos comunes en los que se puede caer cuando se  pretende realizar una escucha activa, como son:

1. No rechazar las emociones que el otro manifiesta. Las emociones son reacciones automáticas que frecuentemente se dan en determinadas circunstancias; pero que no son obligatorias y no las controlamos. 
2. No juzgar. .
3. No solucionar el problema. Quien te lo está planteando quiere compartirlo contigo, pero él (ella) es la responsable de solucionarlo. Tú solamente puedes escuchar y dar tu opinión.

4. No interrumpir. Esperar a que la otra persona  dé paso, aunque no esté de acuerdo con lo que dice.

5. No contar  mi propia historia. Ya que nadie escarmienta en cabeza ajena

6. No dar un consejo que no me hayan pedido.
7. No descalificar  a nadie al dar mis opiniones.

 

Conclusión película:

De la película puedo concluir que una tutoría bien encausada lleva al alumno a lograr sus metas, aumentar su autoestima y desarrollar sus habilidades y fortalezas al máximo, sin embargo, cuando no se logra visualizar las debilidades del alumno, se pasan por alto sus aptitudes o bien se rechaza por su bajo nivel de aprendizaje, se puede aumentar la problemática del alumno y bajar su autoestima al grado que el alumno abandone sus metas.
De esta película rescato que es de vital importancia conjuntar todas las observaciones realizadas ya que son necesarias para tener un panorama real de la problemática del alumno y no solo basados en la percepción, y con ello orientar la tutoría de una manera productiva y  acertada con el fin de lograr que el alumno no se derrumbe en el camino y logre exitosamente sus metas, resaltando sus habilidades y aumentando su autoestima.

Comentarios generales:

Del tema relacionado al rol del tutor, es importante resaltar que el identificar y conocer todos los puntos que engloba el papel del tutor es muy importante en la función que desempeña éste en la orientación y acompañamiento del alumno, ya que si tomamos en cuenta todos los puntos mencionados en el desarrollo de este tema, esto nos dará la pauta para apoyar de una forma efectiva y eficiente al tutorado, con la única finalidad de que logre sus metas convencido de sus habilidades, su valor como individuo y resaltando su capacidad para concluir con éxito lo que el tutorado se propuso.
Resalto la importancia de la comunicación y el saber escuchar de manera activa, sin prejuicios ni posturas rígidas pues entre mas rígido, juicioso e intolerante sea el tutor, mayor posibilidad de que el alumno abandone la tutoría o renuncie a ella y por ende su probabilidad de fracasar en sus metas aumenta.

Fuentes:

Película “Un sueño posible”

Documento “Perfil del tutor”

Otras fuentes:

Investigaciones en internet sobre comunicación efectiva, asertiva, autoestima y escucha activa.

