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LA TUTORIA EN EL ÁMBITO INSTITUCIONAL

     El Primer tema, es conocer la Historia de Nuestra Institución, ya que es importante saber de donde venimos y así poder establecer una trayectoria continua, mejorando y aprendiendo de las experiencias vividas, para poder llegar a la excelencia, por medio de una mejora continua.

     Nuestra Universidad fue fundada en el año de 1979 solo con un bachillerato técnico en Turismo, y se tenia la orientación de educar con bachilleratos técnicos, y se amplio en 1985 bajo la conducción del Lic. Ricardo Ramírez Angulo  con las siguientes especialidades en Administración, Comunicación, e Informática, además de Turismo.

     Posteriormente Guadalajara LAMAR se convirtió en la primera Institución del Estado de Jalisco que ofreció estudios de licenciatura incorporados a la Universidad de Guadalajara con 12 carreras. Actualmente goza de un gran reconocimiento académico por parte de los alumnos y de la sociedad, así como de la U DE G. Distinguiéndose de las demás por tener una oferta educativa de calidad y accesible para toda la población, y por su postura coherente  de respeto, tolerancia, y valoración de las personas.

     La historia demuestra que nuestra Universidad sigue un trayecto de fortalecimiento y desarrollo permanente, así como de mayor posicionamiento y presencia en la sociedad. La lección más importante a lo largo de 30 años, es precisamente su historia institucional y sus logros,  y lo que esta por suceder, todo esto está cimentado en el recurso humano por su participación y el compromiso adquirido por está gran Comunidad Educativa LAMAR.
     El segundo Tema, es Nuestra Filosofía Educativa, ya que crea el marco que nos orienta en la vida institucional, para brindarnos el soporte necesario, para la realización de los proyectos académicos, formativos, y ambientales de nuestra Institución.
     La educación es un proceso de cambio intencionado, que se logra mediante experiencias vividas y retos en situaciones concretas  que demandan una respuesta correcta, que al mismo tiempo es mejorada y mediada por la interrelación humana a la que este cada uno, en su ámbito social y cultural, este proceso conduce al desarrollo de las habilidades del ser humano y lo podemos concretar con la oferta de un proyecto educativo para nuestros alumnos de forma tripartita, en lo académico, formativo y ambiental.
   Las personas que participan en este proceso tripartita, llegan a poseer   una dimensión corporal y espiritual inseparables, por lo que logran generar afectividad, sociabilidad, racionalidad y responsabilidad.
     Nuestros educandos provienen de familias bien conformadas, con un núcleo de relaciones e influencias formando la unidad social básica, para el desarrollo de la persona, cuando por razones diferentes no presenta la configuración tradicional ( Padre, Madre e Hijos) En ambos casos  la familia buscara atender las necesidades educativas de adolescentes y jóvenes. 
   Los alumnos, padres de familia, personal académico, administrativos y directivos, conforman en la Universidad una comunidad Educativa, unida con el propósito de buscar el desarrollo educativo de los alumnos y la oportunidad de realización en la misión educativa para los padres y en la vocación profesional para los miembros de su personal en un marco de convivencia armónica y respetuosa.

     La Institución, su comunidad educativa, sus actividades y sus resultados, están insertos en una sociedad, que es el ámbito indispensable para la realización humana y consiste en un conjunto de personas organizadas para la convivencia productiva en el marco del derecho positivo, loas costumbres sociales útiles y la búsqueda de objetivos generales, aceptados por la mayoría de manera tácita o explicita.

     Tercer tema. Misión, Visión y Política de Calidad.

Misión. Somos una empresa educativa privada, del Occidente de México, comprometida con la formación integral de profesionales competentes y especializados en identificar, enfrentar y resolver aquellos problemas que les plantea la realidad social en que conviven, a fin de insertarse y servir con éxito y excelencia en los mercados laborales. Priorizamos el desarrollo de competencias profesionales en donde maestros, administradores y alumnos trabajamos creativamente en la innovación educativa y tecnológica, privilegiando la cultura, el respeto mutuo y a la naturaleza, así como la satisfacción de nuestros clientes.
Visión.  Seremos una de las mejores Universidades privadas del norte y Occidente de México, con programas educativos innovadores que respondan a los estándares de calidad nacional e internacional preparando a nuestros estudiantes con una formación integral y lograr su competitividad profesional, que permita a nuestros egresados insertarse con el éxito y excelencia en los mercados laborales y sociales.

Política de Calidad.  Estamos comprometidos con el desarrollo, la implementación, el mantenimiento y la mejora continua de procesos de calidad que contribuyan de manera efectiva a la formación integral de las personas y al logro de su competitividad profesional, a fin de propiciar que nuestros egresados se inserten con éxito y excelencia en los ámbitos laborales y sociales.

Ensayo.     Acabamos de analizar la filosofía de la Universidad LAMAR, y yo en lo personal concuerdo con ella, ya que se rige en el marco de las leyes positivas legales justas, ya que existen leyes legales que son injustas, como el cobro excesivo de intereses de los bancos, que son legales pero son injustas. Y esto nos da una tranquilidad tanto en lo laboral como con nuestra familia, y espiritualmente, Además se rige por las buenas costumbres, como el manual de Carreño, que ya casi nadie se acuerda de el, pero que fue muy seguido en las décadas anteriores, Se piensa en todo, desde el producto final, que es el alumno, como todas las personas involucradas en el desarrollo del mismo, profesores, administrativos, directivos, siguiendo normas justas y equitativas para todos, por medio de las cuales se mantiene la equidad de genero, así como la tranquilidad de todos y la solución a discrepancias de criterio ya que se respeta el derecho al pensamiento tanto en la religión, como en la nacionalidad y etnia de los miembros. Así como el derecho de tener las mismas oportunidades de desarrollo para todos.
