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Un Sueño Posible

	Personaje
	Cualidades
	Perfil del tutor

	Michel Oher
	Gentil

Protector

Callado

Sensible

Familiar

Respetuoso

Auditivo

Aprende mejor de forma personalizada
	Es disciplinado, respeta las reglas de la familia y la escuela, se adapta a los cambios es firme en sus valores a pesar de circunstancias adversas. Busca proteger a su familiar, y compañeros de equipo

	Leigh Anne
	Firme

Autoridad

Compasiva

Paciente

Protectora

Cálida

Familiar

Sensible

Decidida

Toma de decisiones

Apoyo
	Esta siempre dispuesta a escuchar a Michel acerca de su familia, que es lo que esta pensando y sintiendo que pueda afectar sus sentimientos, su actuar y su rendimiento académico.

Cuando enseña a Michel en la cancha de futbol: es clara, contundente y directa haciendo entender al máximo nuestro mensaje de una forma clara entendiendo sus cualidades de protector comparando los jugadores con familia; con lo cual aumenta las expectativas de que el mensaje sea entendido y aceptado.



	Sean
	Familiar

Apoyo

Protector

Familiar

Compañerismo
	Descubre el potencial de Michel para los deportes y lo apoya y motiva para que estudie y logre ser un buen deportista

	Sean Junior
	Motivador

Comprensivo

Compañerismo

Sensible

Interesado en enseñar

Busca métodos y lenguaje adecuado para enseñar futbol
	Trata de enseñar futbol con salsa y mostrándole videos de sus jugadas entendiendo que Michel aprende de forma visual y auditiva

	Collings
	Amable 

Comprensiva

Familiar

Apoyo

compañerismo
	Motiva a Michel a estudiar e integrarlo en el ambiente escolar, estudiando en la misma mesa en la biblioteca

	Entrenador Bert
	Impaciente
No busca, al principio conocer a sus jugadores

Defiende a su equipo
	Le interesa sacar buenos resultado y ganar juegos desafortunadamente no se toma la molestia de conocer las capacidades u actitudes de sus jugadores para poderlos motivar y que logren un buen juego con compañerismo
Aunque al conocerlos los llega a apreciar y conocer el estilo de juego de cada jugador y logra buenos resultados de juegos



	Miss Sue
	Paciente
Firme

Empática

Apoyo incondicional
	Es motivadora, le da una enseñanza personalizada de acuerdo a sus habilidades de estudio logrando que mejore su aprendizaje y su rendimiento escolar, le da seguimiento a Michel en educación media y la transición a  la educación superior además de apoyarlo en el transcurso de su carrera universitaria.


Con este trabajo nos proponemos adentrarnos en el campo de la motivación, la escucha, la comunicación en el proceso de enseñanza aprendizaje, partiendo de las características particulares de cada alumno logrando una adecuación desde el punto de vista del docente, que nos permitiría adecuar maneras de ejecutar nuestra labor en los diferentes momentos del proceso de enseñanza aprendizaje, para que los estudiantes aprendan más y proponernos acciones que permitan apoyar para elevar y fortalecer nuestra labor como educador del alumno  de manera que sea más adecuada la forma de su asimilación y aplicación.

Al analizar las características y cualidades de estos personajes adecuándolo a las tutorías puedo identificar las cualidades con las que me identifico como fortalezas personales, soy paciente, comprensiva, busco dar apoyo, soy firme y trato de tener autoridad sin ser impositiva, me gusta de fomentar el compañerismo, trato de tener un trato cálido, pude identificar también, que me hace falta o me e limitado nada más a lo que sucede dentro del aula durante la hora clase, y no sensibilizarme en la situación particular de cada alumno.
Me he propuesto identificar a los alumnos que tienen bajo rendimiento académico, reconocer cual es su problemática particular,  investigar sobre su desempeño dentro de la universidad, sus condiciones de salud y de estudio, en su caso su situación laboral además de su rendimiento académico. Pretendo buscar e investigar técnicas de motivación.
Entendiendo la motivación como eslabón se caracteriza por lo fenoménico, lo descriptivo, y lo constructivo con que se muestran los objetos, buscando sus relaciones externas con los intereses de los estudiantes.

La motivación se plantea de manera sistémica de conjunto con el contenido.
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El estudiante como ente fundamental del proceso de enseñanza aprendizaje de conjunto con la motivación, tiene que desarrollar la comprensión ya que parten estos de los antecedentes culturales, familiares e históricos, cuando me refiero a esto lo hago teniendo en cuenta la familia como célula fundamental de la sociedad , la comunidad, las relaciones interpersonales, la escuela y los maestros, lo que se deduce que la asimilación del contenido le es mucho mas asequible, pues para que un contenido sea sistematizado se requiere comprenderlo y comprender las vías para ello. Esto naturalmente contribuye a elevar su modo de actuar y comprender de una mejor manera el contenido.

Conocer mejor el proceso de la escucha activa observar el lenguaje no verbal, del alumno, sus gestos corporales, sus expresiones faciales y sus características de la voz, tales como el tono, la intensidad y el ritmo, entrevistarlos de forma individual buscando una Posición y mirada con una posición adelantada, avanzando el cuerpo desde la cintura y miraremos fijamente a los ojos de quien nos habla. Además, respetaremos la distancia con nuestro interlocutor 
Buscar y estudiar técnicas para demostrar a nuestro interlocutor y/o alumno que le prestamos atención. Estas técnicas son: el refuerzo positivo, la paráfrasis, la reformulación, la ampliación, la técnica de las preguntas, el silencio, asentir con la cabeza y las expresiones faciales.
 
Detectar las palabras clave que sustentan el mensaje de nuestro alumno,  relacionaremos dichas palabras clave para extraer las ideas principales del mensaje.
 
Finalmente, mediante la retroalimentación transmitiremos a nuestro alumno el resumen del mensaje que hemos escuchado, demostrándole que hemos interpretado correctamente su mensaje. 

Nos corresponde ocuparnos de modo más explícito de que los alumnos aprendan a pensar. Desarrollar en ellos estrategias más generales para lograr un pensamiento eficiente. Ayudando a los alumnos a coordinar e integrar los conocimientos que van adquiriendo en las distintas áreas que cursan; ha de hacerles conscientes también de cuáles son los mecanismos de pensamiento que utilizan y cuáles son los rendimientos que obtienen con tales mecanismos. 

La psicología cognitiva y la didáctica han analizado las principales estrategias de pensamiento, han examinado su eficacia y, en consecuencia, han elaborado distintos modelos de programas para enseñar a pensar. 

Entre esos procedimientos, al alcance de cualquier profesor, para enseñar a pensar y a aprender, están las llamadas técnicas de estudio, que han llegado a popularizarse mucho para mejorar el rendimiento ante una situación de prueba: de examen o de oposición. 

Esto me ayudará a ponerme en el lugar del alumno lograr también tener una empatía con su situación particular que el alumno se sienta realmente escuchado lograr entenderlo   buscando siempre una mejor adaptación como persona capaz y valiosa, dentro de su grupo, de la universidad, identificar en caso de ser necesario derivarlo o canalizarlos al CAPI, todo en beneficio de mejorar su rendimiento académico y seguir su proceso educativo hasta terminar la carrera no nada más durante el tiempo que me toque impartirle clases durante su formación.

Conclusión:

Al analizar esta película deja un gran aprendizaje y una gran reflexión en primer lugar es como al  sensibilizar en cuanto a la problemática que viven la personas que viven en nuestro alrededor y como podemos influir de manera positiva con nuestras actitudes y nuestro trato diario, que se podemos marcar una gran diferencia cuando nos interesamos en las personas que están a nuestro alrededor, aprender a no ignorar o estar alerta a cualquier circunstancia que puede afectar de manera negativa a las personas que tenemos a nuestro alrededor. Hacerlo un hábito en nuestro quehacer diario, principalmente dentro del aula, aprender a escuchar a nuestros alumnos, descubrir e identificar la forma en que mejor aprende, entender cual es su situación particular que pueda afectar su proceso de enseñanza aprendizaje, entender al máximo a nuestros alumnos y lograr transmitir un mensaje de una forma clara entendiendo sus cualidades particulares, logrando una educación integral que sea benéfico para cada alumno, no solo en lo académico sino también en su crecimiento personal.
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