Francisco Cervantes Pulido





Diplomado en Tutorías Integrales





Módulo 2





Actividad 3





En un día normal de clase, llegó primeramente saludando cordialmente a los alumnos, para generar un ambiente  de confianza y apertura entre yo y los estudiantes, quitar la barrera de la distancia excesiva entre maestro y alumnos.


Preguntó si hay alguna duda de la clase anterior y asimismo cuestiono al grupo en general conceptos vistos la clase pasada, con esto puedo verificar en que grado se comprendió la sesión anterior.


Las materias que imparto son de Introducción a la Física y Cálculo diferencial con grupos de la carrera de Ingeniería Industrial, es por ello que me baso en la solución de problemas.


Al inicio de la clase no inicio tema nuevo primero les pido a los alumnos resolver algún problema del tema que todavía no concluye y ya después entonces sí inicio tema nuevo relacionándolo con el tema anterior.


Las técnicas didácticas que empleo es la exposición primeramente, explicando en detalle cada paso para resolver problemas de la materia en cuestión, a su vez también utilizo la técnica didáctica del interrogatorio con lo cual busco que los alumnos reflexionen sobre como plantear la estrategia para la solución de problemas asi como buscar  caminos alternos para llegar a la solución de un problema en cuestión. La técnica didáctica del Interrogatorio es muy importante ya que los alumnos toman ya una posición activa de reflexión, porque hay ejercicios en los cuales el alumno ejecuta procesos matemáticos explicados pero con el Interrogatorio se propicia el análisis al plantear situaciones especiales que propicien la reflexión del alumno y a su vez el gusto por los retos mentales y la satisfacción en los alumnos de haber planteado una estrategia de solución del problema y haber llegado a la solución de la misma.


Se debe crear un ambiente de confianza para que el alumno tenga la confianza de preguntar y no tenga miedo de ser sujeto a regaños del maestro, es por ello que siempre busco tener paciencia y explicar con detalle el proceso a seguir y acto seguido la práctica del proceso enseñado para que el alumno se familiarice con el proceso y le pierda el miedo a la materia, ya que las materias de Física y de tipo matemático causan mucho temor y  tensión en los alumnos porque se ocupa explicación en datalle de lo enseñado.


Cuando un alumno tiene la confianza de lo aprendido y le pierde el temor a la materia se origina una mayor autoestima en el alumno que puede repercutir en un desarrollo personal ya que para que una persona se desarrolle como profesional y como ciudadano es indispensable la confianza en si mismo y la iniciativa de emprender esto solo se da con una autoestima bien fundamentada.


Al final de la clase hago un resumen de lo visto en clase y la vinculación del tema con otros vistos anteriormente y hago una breve descripción de lo que se vera en clases posteriores.





Tipo de docente, clasificación vista en el diplomado en Competencias Docentes :


Me considero del perfil de Guía ya que mi metodología y objetivo es que el alumno aprende a desarrollarse por si mismo.


Primeramente explico la teoría y resuelvo algún problema indicando los principios que estoy utilizando para resolver el problema, después les encargo resolver problemas parecidos para que se vayan familiarizando con el procedimiento. Después les dejo algún problema especial para que analicen como lo pueden plantear y resolver.


La toma de decisiones es vital en la vida diaria y por eso es necesario cultivar en los alumnos el espirítu de iniciativa para que ellos mismos vayan planteando la solución de problemas y guiarlos que para el correcto planteamiento de problemas es necesario el análisis  y el uso de principios que argumentan el planteamiento del problema.


Se busca que el alumno vaya generando soluciones alternas que serán básicas si el alumno tien que generar un proyecto en su vida profesional tener visión de lo que sucederá con la implementación de ciertas acciones y rutas alternas en caso de fallar el Plan A.








Tipos de Docentes :


Yo me considero como un docente en parte transmisor pero en mayor parte como un docente descubridor, el docente transmisor porque inicio exponiendo principios y resuelvo problemas base de cada tema, siempre procuro explicar en detalle cada paso que sigo y la debida secuencia entre ellos.


Por esas circunstancias mencionadas anteriormente me considero en parte docente transmisor pero en también me considero en una mayor parte docente descubridor porque les pido a los alumnos resolver problemas especiales en los cuales se necesita el análisis y un planteamiento basado en principios que el mismo alumno va tomando en consideración para la elección de una ruta de solución y búsqueda de rutas alternas que  le sirvan al alumno para comparar varias alternativas de solución y los pros y contra de cada una de ellas.


Concientizo a los alumnos de la necesidad imperiosa de ser autodidáctas  y tener juicio crìtico en base a principios y no a opiniones personales de autores, ya que los autores pueden tener fallas en alguna aseveración. Les menciono que se afianza bien el conocimiento al tener la referencia de varias fuentes y sacar uno mismo sus conclusiones siempre basadas en principios para validar la afirmación efectuada.





Docente-Tutor


En la labor de docente que he desempeñado me doy cuenta que he efectuado algunas labores de tutor ya que no solo expongo conocimientos sino que también verificó el avance académico de mis estudiantes y a su vez procuro mencionar la necesidad de tener buena actitud porque las empresas dan mas prioridad a la actitud que a la aptitud, porque la aptitud se desarrolla con capacitación pero la actitud es mas difìcil de cambiar y esta es el motor de nuestras acciones.


Además en mi labor docente busco que el alumno sea autodidácta misma labor y objetivo que persigue un tutor ya que se busca generar gente autónoma que busquen ellos mismos  la asimilación de nuevos conocimientos.








Fortalezas


1.- Objetivo de que el alumno sea autónomo en el estudio y en sus demás actividades


2.- Asesoría con paciencia de los temas vistos en clase a los alumnos de bajo rendimiento.


3.- Retroalimentación de exámenes para indicarles nuevamente los puntos esenciales que se debieron considerar en los temas vistos.


4.- Concientización de la Investigación, les manifiesto que para que su conocimiento de sólido debe basarse en la corroboración de la información en varias fuentes y utilizar un juicio crítico de lo que dea a conocer.


5.- Propiciar el razonamiento por medio de problemas especiales





Áreas de Mejora


1.- Buscar mas antecedentes académicos, familiares y socioeconómicos de alumnos con deficiencias académicas


2.- Fomentar más las técnicas de estudio entre los estudiantes y tener plàticas individuales con los alumnos de bajo rendimiento.


3.- Saber asesorar psicológicamente a los alumnos con problemas emocionales ( dentro de mis alcances ) es decir darles consejos generales para afrontar problemáticas personales





