La Tutoría en el Ambito Institucional
Actividad 3 "La Tutoría y su importancia 3"

Mis actividades en un día de clases

De acuerdo con el objetivo de esta actividad, el docente en ocasiones realiza tutorías con los alumnos de manera informal, con el fin de analizar este estilo de acompañamiento a continuación describo las actividades que llevo a cabo en un día normal de clases.
Después de saludar a los alumnos y tomar asistencia, entrego las tareas calificadas y doy a cada alumno una retroalimentación acerca de los errores o aciertos en éstas.

Luego tenemos una sesión de revisión de los temas tratados la clase anterior para despejar las dudas que hayan surgido y reafirmar el conocimiento adquirido.

Enseguida doy a conocer el tema o los temas que trataremos en clase.
Primero hago una introducción al tema y en seguida la exposición del mismo, siempre con la participación de los alumnos, es muy importante que ellos hayan leído previamente para que su participación sea más activa.
Durante el desarrollo del tema.los alumnos tienen toda la libertad de hacer preguntas y participaciones.
Los alumnos llevarán a cabo un trabajo en equipo, el análisis de un documento o alguna otra actividad acorde al tema tratado con el fin de que se involucren en la clase y sea más fácil la comprensión de dicho tema.

Luego viene la retroalimentación y si hay dudas trato de aclararlas, siempre con la participación del grupo.

Antes de cerrar la sesión les informo el próximo tema para que ellos lo lean o investiguen en casa y si es necesario que realicen alguna actividad de tarea, les explico los lineamientos a seguir.

Si hubiera algún asunto pendiente como podría ser una visita de estudios (a algún lugar turístico, un área natural, asistir a una conferencia, etc.), asignar temas para sus exposiciones o dar al grupo algún aviso, es el momento de hacerlo.
Finalmente, si hay tareas pendientes es en este momento cuando las recibo para calificarlas y entregarlas la próxima clase. 

Así llega el momento del cierre de la sesión.

El material didáctico que utilizo normalmente consiste en: un documento con la planeación del día, y según el tema a tratar llevo preparado un archivo con Diapositivas Power point, documentos con la información que los alumnos deben analizar, una película y el pintarrón. Si se diera algún problema técnico que impida la proyección de las diapositivas, entonces utilizo el pintarrón. 
El equipo de apoyo didáctico que utilizamos consiste en: computadora, proyector, pintarrón y marcadores.

La metodología que aplico depende del tema a impartir, las técnicas más comunes son la expositiva, interrogativa, discusión grupal y estudio de casos, entre otras, estas técnicas van acompañadas con dinámicas como: lluvia de ideas, trabajo en equipo, exposiciones de alumnos, etc.
Procuro que en clase haya un ambiente de armonía y cordialidad tanto dentro del grupo como en su interacción conmigo, de pronto surge algún comentario gracioso o la pregunta sobre alguna situación vivencial, ya sea de los alumnos o mía.

Generalmente se obtienen buenos resultados, en lo personal, y eso lo comento con los alumnos, prefiero que entiendan el tema y puedan explicarlo con sus palabras a que traten de memorizarlo sólo con el fin de obtener un puntaje alto en sus calificaciones.
Cabe mencionar que aún cuando preparo la clase con anterioridad, el día anterior vuelvo a revisar, checar los detalles y hacer algún cambio que en mi opinión aporta algo positivo a la clase. 
Mi perfil como docente
De acuerdo a lo que he aprendido en el Diplomado de Competencias Docentes considero que mi perfil como docente se apega a lo siguiente:
· Planifica los procesos de enseñanza y de aprendizaje atendiendo al enfoque por competencias, y los ubica en contextos disciplinares, curriculares y sociales amplios. 


· Identifica los conocimientos previos y necesidades de formación de los estudiantes y desarrolla estrategias para avanzar a partir de ellas. 

· Diseña planes de trabajo basados en proyectos e investigaciones orientados al desarrollo de competencias. 

· Diseña y utiliza en el salón de clases materiales apropiados para el desarrollo de competencias. 

· Contextualiza los contenidos de un plan de estudios en la vida cotidiana de los estudiantes y la realidad social de la comunidad a la que pertenecen. 

· Evalúa los procesos de enseñanza y de aprendizaje con un enfoque formativo. 

· Establece criterios y métodos de evaluación del aprendizaje con base en el enfoque de competencias, y los comunica de manera clara a los estudiantes. 

· Da seguimiento al proceso de aprendizaje y al desarrollo académico de los estudiantes. 

· Comunica sus observaciones a los estudiantes de manera constructiva y consistente, y sugiere alternativas para su superación. 

· Construye ambientes para el aprendizaje autónomo y colaborativo. 

· Favorece entre los estudiantes el autoconocimiento y la valoración de sí mismos. 

· Favorece entre los estudiantes el deseo de aprender y les proporciona oportunidades y herramientas para avanzar en sus procesos de construcción del conocimiento. 

· Promueve el pensamiento crítico, reflexivo y creativo, a partir de los contenidos educativos establecidos, situaciones de actualidad e inquietudes de los estudiantes. 

· Motiva a los estudiantes en lo individual y en grupo, y produce expectativas de superación y desarrollo. 

· Propicia la utilización de la tecnología de la información y la comunicación por parte de los estudiantes para obtener, procesar e interpretar información. 

Me considero un docente que se preocupa por buscar las mejores técnicas para compartir mis conocimientos con los estudiantes.
Cuando inicia un curso busco, por medio de una evaluación diagnóstica, detectar los conocimientos previos del alumno para diseñar el curso de acuerdo a las necesidades que encuentro.

Busco el uso de la tecnología y la combino con métodos tradicionales como el uso del pintarrón.

Me gusta hacer que los alumnos participen y hacer la clase lo más activa posible, por lo que nos tomamos unos minutos entre la clase para que los alumnos hagan algunos movimientos físicos que les permitan desperezarse.
Buscando siempre el acercamiento con los alumnos trato de fomentar entre ellos el interés por la lectura, la investigación y el conocimiento de su entorno para que su participación en clase sea más productiva.
Procuro estar disponible y prestarles atención cuando se acercan en busca de consejo personal o de apoyo académico.  

Grupo en el que me ubico según la lectura “Tipos de docentes” 

Según el recurso didáctico de apoyo Tipos de Docentes considero que el grupo en el que me ubico es el “A”

“El Profesor Transmisor: también llamado tradicional, posee una metodología magistral y expositiva, sus objetivos dependen de los que diseñan el currículo y utiliza solamente la pizarra y de vez en cuando los videos como medios para la enseñanza”.

Me ubico en este grupo porque, aunque me gusta aprovechar las ventajas de la tecnología, como el Power point, la fotografía y otras, sólo utilizo la Web para la investigación y la preparación de la clase, también la recomiendo a los alumnos aunque con algunas limitantes porque considero que es de gran importancia la consulta en los libros y otros medios escritos.

Como en el salón de clase no es posible conectarse a internet, y aunque tuviéramos esa facilidad considero que mi habilidad no es suficiente para hacerlo de la manera rápida y ágil como se requiere para una exposición.
Preparo mi clase con anterioridad y cuando el tema lo permite, utilizo diapositivas Power point, en cambio si se trata de exponer algo relacionado con las matemáticas prefiero utilizar sólo el pintarrón. También hago uso de la proyección de películas para que los alumnos hagan un análisis y comprendan mejor el tema tratado.    

Comparación del tipo de maestro que soy con el perfil de tutor que se ha estado trabajando en este módulo
	Cualidades que poseo que pertenecen a este perfil
	Cualidades que tendría que trabajar o desarrollar para ser tutor

	Ser académico de base o interino.


	Estar capacitado en los lineamientos y herramientas de la enseñanza tutorial que establezca la Coordinación del Centro Universitario.


	Dominar las áreas disciplinarias en las que se desarrolle. 


	Conocer los lineamientos académicos y administrativos que rigen la vida universitaria.


	Tener la licenciatura en alguno de los programas educativos de su facultad, en programas educativos afines, o bien conocer a fondo el plan de estudios del programa educativo.

	Conocer y utilizar las herramientas de apoyo a la tutoría académica que la Universidad proponga.

	Estar dispuesto a cumplir los lineamientos de evaluación establecidos por la Universidad.


	Conocer el campo profesional.

	Disponibilidad para cumplir con los lineamientos de evaluación establecidos por la Universidad.

	Integrar un diagnóstico individual del tutorado.

	
	Participar en la planeación y evaluación del programa de trabajo de la Coordinación del Centro universitario.


	
	Dar seguimiento al tutorado durante su trayectoria escolar.



Quizá parece mucho lo que hace falta para llegar a ser tutor, sin embargo recordando la frase “El que persevera alcanza”, con disciplina y estudio, lo importante es que los primeros pasos ya están dados, seguramente lograremos llegar a alcanzar este objetivo.  
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