DIPLOMADO EN TUTORIAS ACADÉMICAS INTEGRALES

MODULO 2 LA TUTORIA EN EL ÁMBITO INSTITUCIONAL

ACTIVIDAD 3.- LA TUTORIA Y SU IMPORTANCIA

                      SEPTIEMBRE 22, 2012
I.- DESCRIPCIÓN DE UN DÍA DE CLASE CON LOS ALUMNOS:

A)  METODOLOGIA

1.-Información del tema a abordar

2.-Definición del objetivo de la clase

3.- Exposición magisterial
4.- Actividades académicas
5.- Actividades no académicas

6.-Revisión de trabajos en clase o manejo de conclusiones

7.- Periódicamente, dejar tareas o investigaciones 

B) ACTIVIDADES QUE SE LLEVAN A CABO
1.- Académicas:

Elaboración de Resumen, Síntesis, Recensión, Diagramas de Árbol, Radial y de Sol, Mapas Conceptuales, Cuadros Sinópticos, Reporte de Lectura, SQA, PNI, Determinación de Preguntas en el tema tratado, Estudio de Casos, Philips 66 entre otras herramientas.

2.- No Académicas:
Manejo de dinámicas, Ejercicios Grupales e Individuales, Debates, Análisis de Películas, etc…, 
C)  AMBIENTE QUE SE GENERA

De participación, despertar de expectativas, respeto a criterios diferentes ( en la mayoría de los casos, ya que en algunos existen alumnos muy inquietos que se distraen de los temas tratados e influyen para que los compañeros pierdan la atención en lo que se trabaja . A estos alumnos, se les mantiene trabajando continuamente para que se logre la productividad de la clase y no siembren el desorden
D) RESULTADOS OBTENIDOS

En general, considero que son buenos sin llegar a ser excelentes. Como bien lo comentaron en  la primera sesión, la Coordinadora del diplomado y la responsable de este modulo,  tenemos alumnos que a pesar de ser adultos y cursar semestres intermedios o avanzados, se conducen de manera infantil. Esos son para mí los alumnos problema, con los que más trabajo me cuesta lidiar para lograr los objetivos. Fuera de estas excepciones en dónde debo mejorar mi manejo, considero que los resultados son aceptables.
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II.- DEFINICIÓN DEL TIPO DE DOCENTE QUE SOY, CON DESCRIPCIÓN DEL PERFIL, SEGÚN LOS CONOCIMIENTOS ADQUIRIDOS EN EL DIPLOMADO DE COMPETENCIAS DOCENTES
A) PERFIL AL QUE PERTENEZCO
Predominantemente pertenezco al perfil PROFESOR TRANSMISOR (Tradicional), aunque manejo una serie de aspectos de los otros perfiles como a continuación se indica:
Del PROFESOR TÉCNOLOGICO (Metodología magistral y expositiva con uso de lap-top y cañón en ocasiones

Del PROFESOR ARTESANO (Comunicación interactiva y espontánea, utilizando herramientas tales como dinámicas, ejercicios, diagramas, recensiones, etc…,)

Del PROFESOR DESCUBRIDOR (Manejo de proyectos en las materias que sean afines a ello)

Del PROFESOR CONSTRUCTOR (Metodología de resolución de problemas de investigación) 

B) DESCRIPCIÓN DEL PERFIL PROFESOR TRANSMISOR (Tradicional)
-Mi exposición es magisterial-expositiva
-Los objetivos de la clase dependen del contenido del currículo

-Utilizo predominantemente el pizarrón y marcadores de colores, para impartir la clase. Ocasionalmente me apoyo en videos y filminas con el uso de lap-top y cañón, así como de televisión y DVD para el análisis de películas.
C) ARGUMENTOS SUSTENTANTES
Considero que pertenezco a este tipo de perfil ( Transmisor) en forma preponderante, debido a que la situación en las aulas mexicanas a nivel profesional, difícilmente facilitan la existencia de alumnos que se auto-dirijan y se auto-controlen. Esto es, mi manera de actuar tiene que ver con el comportamiento de los alumnos. (En empresas, esto sería equivalente al Liderazgo situacional, dónde el líder asume un tipo de mando conforme a la madurez y responsabilidad del personal a cargo) 
III.- ACTIVIDADES PARTIENDO DE LA LECTURA DEL RECURSO DIDÁCTICO DE APOYO “ TIPOS DE DOCENTES ”

A) TIPO DE DOCENTE AL QUE PERTENEZCO

¿Tipo de docente que soy? Fundamentalmente del denominado ENFOQUE EJECUTIVO, aunque tengo algunos rasgos del Enfoque TERAPEUTA (Ser guía y asistente, contribuyendo a la formación del ser humano, que sea capaz de ser responsable de su accionar)
B) HECHOS, EVIDENCIAS, SITUACIONES QUE CORROBOREN LA PERTENENCIA A ESTE TIPO DE MAESTRO
En mis clases deseo conservar el control de la clase, para “no estar fuera de la jugada” y asegurar la consecución de los resultados buscados.  Tanto al impartir clases como en los años que laboré en posiciones gerenciales en empresas, como al desempeñarme como instructor de capacitación en mi pequeño despacho, me desempeño igual, habiendo obtenido resultados favorables.
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IV.- COMPARACIÓN DE LAS CUALIDADES QUE PERTENECEN A ESTE PERFIL CONTRA LAS QUE TENDRÍA QUE TRABAJAR O DESARROLLAR PARA SER TUTOR
A) CUALIDADES QUE PERTENECEN AL PERFIL ENFOQUE EJECUTIVO
-Comportamiento gerencial

-Tomador de decisiones

-Distribuidor del tiempo

-Manejo de indicaciones para determinar lo que se va a aprender 
-Corrección inmediata de errores escritos y orales
-Reforzamiento al alumno (premio, llamada de atención, retro-alimentación
B) CUALIDADES A TRABAJAR O DESARROLLAR PARA SER TUTOR DE ACUERDO AL PERFIL MANEJADO EN ESTE MÓDULO
-Paciencia
-Manejo de alumnos problema
-Positivismo
-Persuasión
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