Unidad de Aprendizaje

Expresión Arquitectónica I

Clases 100% Practicas, Tipo Taller

Tema: Perspectivas a un punto de fuga, exterior e interior

Objetivo: Que el alumno adquiera la habilidad de elaborar la perspectiva a un punto de fuga, tanto exterior como interior, utilizaLdo las herramientas adecuadas para el dibujo técnicO.

Inicio: Comienzo nombraNdo lista y la revisión de tarea donde se les dejo u.a investigación previa al tema.

Desarrollo: La clase se desarrolla por medio de una lluvia de ideas para enriquecer el tema respecto a la investigación, yo como docente soy el mediador de esta primera actividad donde todos los alumnos participan y dan su punto de vista respecto a lo que entendieron.

Continuo explicando el tema apoyándome de gráficos en el pizarrón; menciono el proceso de elaboración paso a paso y detenidamente de la perspectiva a un punto de fuga, haciendo énfasis entre la diferencia de la perspectiva interior  y exterior, mientras tanto los alumnos toman nota del ejemplo grafico.

Activad de Aprendizaje: Los alumnos realizan la actividad donde refuerzan el tema que se acaba de explicar, realizan 4 bocetos en su cuaderno de actividades; 2 perspectivas interiores y 2 perspectivas exteriores debidamente ambientadas; siguiendo los pasos del procedimiento ya visto. Los alumnos realizan la actividad solos; sin ningun asesoramiento; solo en caso de no haber entendido absolutamente nada, les proporciono un asesoramiento personal.

Cierre: Con la actividad de aprendizaje me doy cuenta quien realmente entendió el procedimiento de elaboración de la perspectiva, pregunto si hay alguna duda. Se refuerza el tema dejando tarea.

Proporciono un abiente de confianza y participación, logrando la interacción entre docente-alumno; donde el alumno pregunta con confianza, practica su actividad sin temor a equivocarse, los alumnos toman una actitud positiva, en dado caso que no realicen bien la actividad, tienen la capacidad de elegir repetir la actividad.

Los resultados que obtengo con estas actividades de aprendizaje son muy satisfactorias ya que logro que los alumnos practiquen el dibujo a mano alzada, y el objetivo de la clase. Con ello proporciono al alumno que desarrolle mas su habilidad para las perpectivas a mano alzada.

TIPO DE DOCENTE

Me considero como Profesor Artesano, Profesor Descubridor, Profesor Constructor:

Profesor Artesano: Se hace incapie en la actividad autonama de los alumnos, a la cual se va realizar; Se utiliza una metodologia magisterial y activa; la comunicación es interactiva y espontanea, dependiendo de la tematica que se este manejando.

Profesor Descubridor: Se caracteriza por utilizar metodo cientifico empirista e inductivo, tiene como meta el descubrimiento investigativo, la metodologia se basa en metodos de proyectos, la comunicación debe ser prioridad entre alumnos.

Profesor Constructor: Su planteamiento la clave del aprendizaje es la mente del que aprende, se sigue una planificacion negociada, la metodologia que se emplea es la resolucion de problemas de investigacion y con prioridad en el proceso, la comunicación es dirigida por el profesor pero modificada por los alumnos, losmedios son flexibles y de eleccion abierta.

Mi conclusion ante estas caracteristicas que me define primeramente como artesano, ya que las actividaes que se desarrollan en clase son actividades autonomas con una actividad magisterial activa ya que el profesor proporciona al alumno las tecnicas adecuadas para la el desarrollo de la tecnica, dependiendo la actividad. Profesor Descubridor: Utiliza el metodo inductivo, donde los alumnos experimentan la elaboracion de las perspectivas atraves de una serie de pasos por si solos. Profesor Constructor: es la clave del aprendizaje ya que los alumnos aprenden por la resolucion del problema al que se esta enfrentando, la comunicación es dirigida y los medios son flexibles. Dichas caracteristicas me definen asi ya que las unidades de aprendizaje las cuales imparto como docente son 100% practicas con un poco de teoria. 

RECURSO DIDACTICO TIPOS DE DOCENTE

Me identifico con el Enfoque Ejecitivo:

Ya que las indicacioes del profesor las utiliza para alentar a los alumnos sobre lo que hay que aprender y el modo de alcanzar se aprendizaje, por medio de las diferentes activdades de aprendizaje que se realizan dentro del aula de clases; por  ser una unidad de aprendizaje practica, tomando en cuenta una investigacion previa para el desarrollo del aprendizaje, reforzando el tema con las tareas.

La retroalimentacion evaluativa se da conforme a la revision de tareas, revisando el desarrollo de la actividad, cuestionando al alumno sobre sus posibles errores el cual se enfrenta.

El esfuerzo que desde un ambiente de confianza se genera mediante la corrección de tareas y alentando al alumno la repetición de la misma, realizando observaciones positivas, que dentro de la realización de su trabajo no todo es malo, si no que hay cosas positivas dentro de su trabajo realizado, proporcionando al alumno una recompensa como puntos extras al repetir su tarea o trabajo entregado.

	CUALIDADES COMO DOCENTE
	CUALIDADES A DESARROLLAR COMO TUTOR

	· Indicaciones hacia el alumno, sobre los objetivos que se tiene que alcanzar en las diferentes actividades a desarrollar en el trancurso de la clase; realizandio una investigacion previa al tema.

· La retroalimentacion positiva, conforme a la revision de tareas o el desarrollo de la actividad.

· Se le reconoce al alumno su esfuerzo y empeño de su trabajo realizado, motivandolo a la repetición de la misma para lograr su perfección de la misma.

· La comunicación es basica, abierta y flexible, para la resolucion de los problemas del desarrollo del aprendizaje, dentro de la materia practica
	· Disponibilidad para cumplir con los lineamientos de evaluacion.

· Trabaja en el apoyo a la autonomia de las desisciones del estudiante, que derivan caracteristicas de la operación de un modelo flexible y el registro de las trayectorias escolares, a la enseñanza tutorial. Atencion de las debilidades de los procesos de enseñanza.

· Tutorias tipo preventivas

· Las rutas de enseñanza- tutorias Disciplinarias.

· Apoyo psicologico y pedagogo

· Problemas disciplinarios

· Reuniones de analisis y evaluación

· El acompañamiento del alumno en areas a nivel intelectual y sociales

· Proporcionar herramientas adecuadas para la resolucion de problemas de aprendizaje

· Herramientas de estudio y superacion personal

· Compromiso por parte del profesor y alumno.


