UN DIA DE CLASE. (Nutrición en el ciclo de la vida)
Al iniciar el semestre se especifican todas las reglas que estarán en vigor durante el semestre para esa clase, que tipo de dinámicas realizaremos, la hora de entrada, las tareas, las calificaciones, etc., todo un encuadre es por eso que la mayoría de las clases se mantienen dentro de una misma dinámica.

Al iniciar la clase siempre lo hago con un hola, buenos días; Se dan los minutos restantes para cumplir el tope del inicio de clase que normalmente es de 7 a 7:15 a partir de este momento el alumno puede entrar a clase pero sin asistencia.

La clase inicia con una retroalimentación de la clase anterior, que tema vimos, recuerdan que hablamos de embarazo y vimos es la etapa de la vida de procrear vida; al termino de un poco de retroalimentación (que por lo general me toma 5 o 10 min) iniciamos el tema del día.

Me gusta iniciar con las información que ellos  tengan por lo que siempre aun sin dejar tarea, pregunto que saben o que conocen sobre (ejem, lactancia) el tema que se verá en el día.

Vemos la información teórica sobre el tema; la clase se presta a muchos cuadros y dinámicas en aula por lo que casi no utilizo el cañón soy más de explicar y usar el pintarron, después de 1hr y 30 minutos de ver el tema que se basa en ver la información teórica, se da un ejemplo sobre el tema para realizar un ejercicio grupal. Para impartir la clase me apoyo de varias bibliografías y trato de mostrarles la referencia para que en caso de duda consulten el mismo libro o libros.
Ejemplo: mujer en proceso de lactancia que pesa 63 kilos antes de embarazarse cuanto debe de comer según su peso para mantener su requerimiento.

El ejemplo lo realizamos pasando un integrante del grupo al pintarron pero con el apoyo del resto de sus compañeros que van dando la opinión de la manera en la que debe realizar el ejercicio, que formula utilizar, cual es otra manera de responder al ejercicio, etc.  Al finalizar la actividad se da un ejercicio de manera individual para que ellos conformo vayan respondiendo el ejercicio identifiquen sus dudas y poder resolverlas de manera individual (el grupo es únicamente de 7 alumnos por lo que la dinámica de clase se presta a realizar cosas grupales sin tomar demasiado tiempo y me da oportunidad de explicar detalladamente los ejercicios por que existen menores distractores).

Concluye la actividad individual se firma la actividad del día que al mismo tiempo se convierte en asistencia y se deja la tarea o se da el nombre del tema para que lean y traigan información sobre el tema.

Tipo de Profesor
De acuerdo a la bibliografía leída considero que soy una mezcla de varios tipos de profesores ya que en ocasiones soy un poco de estos.
 El Profesor Transmisor: también llamado tradicional, proporciono información teórica y a manera de exposición, los  objetivos con los que trabajo en la planeación están diseñados de acuerdo al curricular de la asignatura y utilizo únicamente el pizarrón para la exposición de estos temas y de vez en cuando utilizo otros medios para la enseñanza.

El Profesor Artesano: ausencia de planeación ya que se hace hincapié en la actividad autónoma del alumno, utiliza una metodología teórica pero activa, la comunicación es interactiva y espontánea, los medios que utilizo son diversos pero dependerá mucho del tema para utilizarlos.

El Profesor Constructor: planeación de la asignatura será la parte clave del aprendizaje todo va enfocado al aprendizaje del alumno, La metodología que se utiliza es el resolver los problemas del tema pero dando prioridad en el aprendizaje y en todo el proceso, la comunicación se basa en lo que los alumnos deciden decir o aprender por lo que los métodos son flexibles o incluso el alumno lo elige 
Después de leer todo lo anterior me doy cuenta que soy con mayor frecuencia el transmisor pero durante el proceso dejo que el constructor domine ya que permite que el alumno tome parte de la clase para su aprendizaje.
Por lo que puedo decir que soy un Transmisor-Constructor.

La mayoría de mis clases son basadas en pintarron ya que considero que el cañón u otros medios a temprana hora del día podrían ocasionar dormir al alumno aun cuando la clase sea de su interés por lo que se convierten en una cuestión alternativa; es por eso que aun utilizando medios audiovisuales permito que el alumno participe de manera activa o incluso lo dejo tomar la rienda de la dinámica para así mantener en movimiento la actividad de clase y evitar que los alumnos duerman.
CUADRO COMPARATIVO

	Perfil del tutor
	Profesor Transmisor
	Profesor Constructor 

	La tutoría académica trabaja en apoyo a la autonomía de las decisiones del estudiante. 

Actividades aplicadas en un modelo flexible 

Tutor trabaja en la atención de las debilidades de los procesos de enseñanza aprendizaje
Cuando el alumno no comprende el conocimiento el tutor tiene la responsabilidad de apoyarlo a lograr la actividad.
	Proporcionas la teoría para que el alumno la conozca y en la parte practica la utilice para realzar una actividad o trabajo identificando los conocimientos básicos
No es flexible ante el conocimiento 

No importa si el alumno aprende o no, se le otorga la teoría y el alumno es libre de realizar las actividades

Se enfoca en lograr el conocimiento teórico y terminar la actividad practica pero no pregunta s todos los alumnos lo cumplieron
	Permites que el alumno realice las actividades según su creencia, conocimiento y necesidades de aprendizaje.
Puede ser tan flexible que se pierde el conocimiento

Se cumplen las actividades pero siempre basándose en el conocimiento y aprendizaje del alumno el profesor interviene pero el alumno decide de que manera mantenerlo.

Logra la actividad pero a su manera sin embargo este tipo de alumnos en clase cumplen el conocimiento ya que su dinámica es motivarse y trabajar de manera más activa


Considero que todo tutor debería trabajar un poco en todos los perfiles de tipo de docente ya que no todos los grupos o alumnos son iguales y debemos aprender a trabajar de manera diferente y a aplicar actividades distintas para cada uno de ellos. 


Si todos los tutores fueran de la misma manera, tolerantes, comprensivos, flexibles, etc., todos los alumnos estarían pendientes a trabajar con el tutor y si bien eso debería ser la cuestión real sería imposible ya que no todos los alumnos tienen las mismas necesidades de tutorías y esto limitaría la ayuda para otros alumnos que si la necesitan.

Debemos de tomar las riendas de la tutoría desde el punto de que somos los que ayudan al alumno sin embargo no somos tampoco su salvador somos el apoyo educativo que identifica las necesidades para que el alumno termine su licenciatura.

