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UN DIA DE CLASE:

Al  empezar saludo a mis alumnos siempre con una sonrisa, nombro lista, reviso tareas, doy mi clase según el tema que corresponda, en la carrera de contabilidad imparto la materia de Contabilidad  VI, VII Y VIII el cual son casos prácticos que desarrollo en el pizarrón, haciendo participar al grupo en general, resuelvo un ejercicio contable y termino con Estados financieros, hago una pausa y les platico algún anécdota o comentario relacionado con la clase, utilizo lluvia de ideas, después ellos elaboran un ejercicio el cual les califico y reviso de uno en uno.

Genero un ambiente divertido, confortable y dinámico, los resultados que obtengo son muy buenos mis alumnos aprenden muy bien lo que les transmito me doy cuenta al revisar el trabajo en clase y también hago preguntas para cerciorarme que quedo claro lo que enseñe.

QUE  TIPO DE DOCENTE SOY:

De acuerdo a la lectura me considero un profesor TRANSMISOR en la materia de contabilidad VI, VII,  porque utilizo muchísimo el marcador y el pintarron en todas las clases ya que es una materia practica, debo utilizar cuentas “T” o de mayor y elaborar Estados financieros los cuales son manuales para su mejor comprensión y habilidades numéricas ya que solo algunas veces vamos al laboratorio de computo a utilizar los programas contables.

En la clase de Contabilidad VIII, soy TECNOLOGICO porque vamos al laboratorio de computo y los programas de CONTPAQ i, NOMIPAQ, Y SUA, son en computadora y elaboramos estados financieros por medio de CONTPAQ I, en el programa de nomipaq, realizamos nóminas y en el programa de SUA está diseñado para el IMSS, en donde controlamos a los trabajadores de las empresas en las que lo elaboramos.

En la materia de Finanzas Internacionales soy TECNOLOGICO, por su contenido es una materia que se presta para usar dicha tecnología, Mis alumnos exponen clases en el salón Multimedia utilizando Power Point  y los apoyo para que se comprenda el contenido de la clase, al final yo les proyecto diapositivas de acuerdo con el tema, la tarea es de medios de comunicación, Internet, periódico, revistas financieras, noticias TV.

COMPARACION QUE TIPO DE MAESTRO  SOY CON EL PERFIL DEL TUTOR QUE SERE

CUALIDADES:

Amigable                                                 

Trabajadora

Trasmisora

Dinámica

Divertida

Comprensible

Respetuosa

Preparada

EN LO QUE TENDRE QUE TRABAJAR PARA DESARROLLAR HABILIDADES DE TUTORA:

Observar

Identificar

Saber escuchar

Solucionar


