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El perfil del estudiante Lamar se puede describir de la siguiente manera :


1.- No tiene técnicas de estudio


2.- Indisciplinado


3.- Baja Autoestima


4.- Individualismo 


5.-Nivel académico deficiente en varios alumnos


6.- Problemas económicos y/o familiares


Estas características son con las que nos encontramos con los alumnos que ingresan con nosotros, es una fuente de bajo nivel académico factores como los económicos por los cuales varios alumnos tiene que trabajar para pagar sus estudios así como problemas familiares que ellos tienen no se puede avanzar en el proceso enseñanza- aprendizaje sino hacemos a un lado estas problemáticas, se tienen que abordar con alumnos y si uno no esta capacitado para ayudarle entonces encauzarlo a atención psicológica si el caso se adecua a este departamento, pero no nos excenta de apoyar al alumno y darle consejos de actuación como es el hecho de que ante la adversidad se muestra la valía de las personas, la tenacidad de continuar con el objetivo trazado aunque en el camino haya varios obstáculos y caídas, pero que eso no sea motivo para continuar, levantarse de los fracasos y continuar adelante.





En lo que respecta al estilo de aprendizaje puedo catalogar que tengo alumnos tanto visuales, auditivos y kinéstesicos, es muy probable que tenga mas visuales, pero no debo descuidar que debo tener una exposición variada y para ello debo tener en cuenta hacer actividades para cada tipo de estilo de alumno, por eso procuro darle ejemplo en imágenes para los alumnos visuales ya que es el medio por el cual con mayor facilidad captan la información, así también puedo subir la voz al hablar de principios básicos de un tema con lo cual los alumnos auditivos prestan una mayor atención y con los alumnos Kinéstesicos  los apoyo con el trabajo en equipo ya que con ellos por su grado de afectividad mas desarrollado se presta para que ponga una mayor atención al trabajo estando acompañado con sus compañeros.


El tipo de docente que soy si responde a las características del alumno Lamar ya que encauzo a los estudiantes de bajo rendimiento académico para que vayan adquiriendo técnicas de estudio para que vayan teniendo un mejor desempeño académico.


Se adecua también mi estilo de enseñanza con el alumno Lamar ya que hago actividades varias para atraer la atención de los alumnos Kinestésicos, visuales y auditivos, haciendo gráficas, alzando la voz en aspectos importantes y trabajando en equipos, aunado al seguimeinto de los trabajos  y resultados de exámenes con eso puedo verificar si el alumno va a prendiendo y voy dtectando que estudiante se van rezagando para ponerles mayor atención y averiguar cuales son laqs causas de su bajo rendimiento y para ello es indispensable dedicarle tiempo ya que como comenté anteriormente una de las causas que provocan un bajo rendimiento académico son los problemas económicos y familares y se les tiene que dar apoyo en consejos para que ellos puedan afrontar de la mejor manera posible estos obstáculos que provocan en ellos frustación  y en algunos casos una gran inestabilidad emocional que les impide tener concentración en clase y una actitud de apatía y desinteres.


Entre mis debilidades es la falta de mas pericia psicógica para poder apoyar a alumnos con problemas de esta índole, pero en lo que se puedas trató de apoyarlos.


Las áreas de oportunidad que debo desarrollar es fomentar el autoaprendizaje en los estudiantes y para ello organizo trabajos en equipo para que los alumnos disciernan sobre ciertos temas y que utilicen argumnetos para esos discernimientos, muchas personas hoy en dìa son manipulables porque solo repiten la afirmación de lo que opina algún personaje importante sin verificar si la información tien válidez, si tiene argumentos, es por ello que fomento la investigación el libros mas que en internet para que los alumnos tengan información de varias fuentes y con ello un panorama mas claro de cada tema siendo así posible el poder discernir de cierto tema y poder tener la satisfacción de tener opinión propia y el gusto por el autoaprendizaje, tener el gusto por saber cada día mas y tener opinión propia y criticar otras opiniones en base a argumentos sólidos





Como tutor mis fortalezas serían la exposición de técnicas de estudio al convencer a los alumnos de la importancia de tener un ambiente propicio en el cual esten excentos de ruidos  e imágenes que distraigan su atención, así como la necesidad de evaluar lo estudiado, pedirle al alumno que después del estudio efectuado realice un recordatorio de lo mas destacado de cada tema y asì poder identificar àreas que no quedaron bien entendidas una manera de comprobar lo aprendido es que el alumno genere un cuestionario y lo responda en un inicio sin ver lo estudiado y después completarlo ya viendo la información es una manera en la cual el alumno se va ejercitando en el análisis de la información mas relevante acto seguido debe haber una lectura mas para captar aquello que paso desapercibo en las primeras ocasiones.


Una debilidad que tendría para tutorías es la falta de capacitación adecuada para la atención psicológica de alumnos, si puedo apoyarlos con consejos pero no es lo mismo que una persona especializada en esta área y sobretodo en casos que son especiales en los cuales la problemàtica psicológica d un alumno amerite la atención de un especialista y uno no debe creer que con nuestra ayuda basta.


Las necesidades en las cuales podría trabajar para ayudar a los alumnos  es en el apoyo para que el alumno vaya adquiriendo técnicas de estudio y vaya verificando su avance, es indispensable el seguimiento y la paciencia para tratar alumnos con bajo rendimiento, ya que la indisciplina es algo común en la mayoría de los alumnos no tienen disciplina para cada acto que tienen, son flojos y para ello es necesario incentivarlos en que son alumnos capaces de destacar en su profesión pero que para lograr sus objetivos deben trabajar duro y usar el raciocinio en cada uno de sus actos, fomentar el autoaprendizaje es fundamental para el logro de estos objetivos y para ello acompañar a los alumnos en el trabajo de investigación y pedirle la comparación de las fuentes de investigación es algo muy importante para que el alumno valire y se concientize de la necesidad de darle valor  cada uno de sus actos para que tengan una muy buena imagen de ellos en todo lugar


