La Tutoría en el Ambito Institucional
Actividad 4 "La Tutoría y su Importancia 4"

Ante la importancia de reconocer las necesidades reales de los educandos en Universidad Guadalajara Lamar y con el fin de establecer estrategias de apoyo tutoral pertinentes y eficaces, en esta actividad, se buscará detallar su perfil.
Perfil de los alumnos que ingresan a Lamar

Definitivamente, en mi opinión, no se puede encasillar a los alumnos de la Universidad Lamar en un sólo perfil. Mi experiencia como docente de la Licenciatura en Turismo me dice que ingresan alumnos de todos tipos, ya que me he encontrado con alumnos auditivos, visuales y kinestésicos. 
Aunque, debo aclarar que en el medio docente durante mucho tiempo se ha tenido la idea de que los estudiantes de Turismo, que son los únicos con quienes he trabajado, son más dados a la fiesta y un poco menos responsables que los alumnos de otras carreras, son los mismos  alumnos quienes se han encargado de desmentir este paradigma demostrando que pueden ser tan responsables como los de otras carreras.  
Dentro de la Universidad Lamar, así como hay alumnos preocupados por su apariencia personal encontramos a otros que parece que ésta es lo último que les importa, algunos están atentos a la clase sin moverse de su lugar y a otros no se les puede convencer de estar sentados ni siquiera por un espacio corto de tiempo.
Están los alumnos que llevan sus trabajos muy ordenados y en cambio otros que no es posible leerlos porque no tienen un orden, a pesar de haberles dado la misma instrucción a todos, por otro lado, a pesar de mis esfuerzos y recomendaciones no consigo que corrijan la ortografía de sus escritos.
Mientras que algunos estudiantes aprenden rápidamente, a otros se les tiene que explicar pausadamente paso por paso, algunos están atentos a la clase y otros tienen que estar haciendo algo con lo que tienen cerca, dibujan, buscan en sus cosas, usan el teléfono celular o simplemente están platicando con sus compañeros. 

Sin embargo esta no es sólo mi percepción, ya que cuando tengo oportunidad de comentar con mis compañeros docentes, incluso de otras carreras, su opinión es la misma. 

Grupo en qué se encuentran los alumnos de Lamar
No es fácil ubicar a los alumnos de Lamar en un solo grupo, ni creo que esto sea posible en ninguna otra escuela, puesto que como seres humanos que son no tienen las mismas características. Quizá se pueda fomentar en ellos algún tipo de disciplina, sin embargo no todos tienen interés por seguirla.

Uno de los grupos con que me he encontrado son los alumnos auditivos, Cuando estoy explicando oralmente algún tema, estos alumnos suelen estar muy interesados y participativos, aún cuando se trata de ver alguna película ellos están muy atentos, siempre y cuando sea en idioma español, gustan mucho de escuchar historias y descripciones de ciudades. Aprenden casi sin tomar notas y es fácil para ellos participar en la sesión de preguntas al final de la clase. Me sorprende sobremanera que alumnos que parecen no prestar atención a la clase o incluso se recuestan como si durmieran, sean los que llevan muy buenos trabajos y hacen los mejores exámenes.
En cambio los alumnos que son visuales, gozan con las imágenes de los sitios que presento para ejemplificar algún tema y se interesan por saber en qué lugar se encuentra lo que se está proyectando e incluso sienten el deseo de visitarlo, pero que sin embargo al dictar una tarea es necesario repetirles varias veces las instrucciones, por lo que es necesario hacer uso del pintarrón para anotarlas.

En cuanto a los kinestésicos, creo que son el grupo mayor, no es posible lograr que estén sentados por mucho tiempo, parece que sienten la necesidad de estar tocando al compañero o platicando con él, haciendo dibujos o jugando con los objetos que tienen a su alcance y en el caso de la proyección de diapositivas o alguna película se levantan continuamente, cambian de lugar y salen del salón con cualquier pretexto. 
Considero que en la actualidad en este grupo se ubica el mayor número de alumnos de Lamar. Como ejemplo recuerdo a una chica con un alto promedio pero que en clase no era posible que estuviera en su lugar y casi al final del curso me confesó que se aburría mucho con las proyecciones. Sin embargo en uno de los recorridos de práctica a un área natural fue de las más entusiastas, subió a las rocas, caminó, aprendió y disfrutó el paseo más que otros compañeros que no querían caminar, jugar o participar en las dinámicas grupales.
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 ¿El tipo de docente que soy responde a los estilos de aprendizaje del alumno Lamar?
Me parece que responde sólo a una parte de los alumnos de mis grupos.

¿Por qué?
Porque aunque trato de trabajar de acuerdo a los tipos de estudiantes que hemos estudiado, me parece que me apoyo más en lo visual por el tipo de información que manejo en clase, recordando que son materias de Turismo.
¿Qué áreas de oportunidad identifico en el área del saber, conocer, hacer, para responder y apoyar a los alumnos de Lamar?
Creo que en las tres encuentro las herramientas necesarias para aplicar las técnicas de enseñanza requeridas para el desarrollo de la actividad docente, procuro apoyarme en los Pilares de la educación para brindar a los alumnos las bases que requieren, con el fin de alcanzar las metas planteadas para un mejor resultado en su aprendizaje.
En caso de ser tutor, ¿cuáles considero que serían mis fortalezas y debilidades para este puesto?
Mis fortalezas serían: mi experiencia como docente, mis conocimientos sobre la Carrera de Turismo, los conocimientos sobre tutorías que estoy adquiriendo y además la propia experiencia que la vida me ha brindado.

Mis debilidades podrían ser: No encontrar el apoyo necesario dentro de la institución y el llegar a caer en el caso de involucrarme de manera personal en los problemas de los alumnos (espero que esto no se dé) o quizá no detectar a tiempo cuando deba canalizar a algún alumno a otras instancias.

¿Qué tipo de necesidades específicas del alumno de Universidad Lamar podría trabajar desde el proyecto de tutorías?

Podría trabajar, desde luego, el apoyo respecto a técnicas de estudio, asesoría en cuanto a su carrera, la currícula y a sus prácticas profesionales, así como en actividades extracurriculares, canalizando a los alumnos en caso de requerir algún tipo de ayuda profesional como: psicológica, médica, de adicciones, etcétera.
¿Cómo lo haría?
Trabajando directamente con los alumnos, estando en contacto con los departamentos de apoyo a los alumnos como psicología y medicina, manteniendo comunicación continua con los docentes y los coordinadores de carrera. Pero sobre todo teniendo un programa de trabajo y un planeación adecuada de la actividad tutorial para proporcionar seguridad a los alumnos de que cuando sea necesario estaré disponible para ellos.
Reflexión personal sobre las fortalezas y debilidades identificadas
Al encontrar que como docente mi perfil no cubre a todos los tipos de alumnos con los cuales trabajo, no quiere decir que no trato de buscar la manera de aplicar las técnicas de enseñanza adecuadas para todos, buscando el cambio de actividades dentro de la clase para lograr que todos los alumnos participen y así alcanzar los objetivos planteados.
En caso de llegar a ser tutor en la Universidad Guadalajara Lamar aplicaré los conocimientos adquiridos en este diplomado, pero desde luego que aportaré mi experiencia personal y profesional.

Con base en una adecuada planificación de la actividad tutorial y en coordinación con las autoridades académicas del Centro Universitario y el cuerpo docente, trabajaré apoyando a los estudiantes en cuanto a sus actividades escolares y extracurriculares, la planeación de su carrera y sus prácticas profesionales, Así como orientándolos en caso de problemas personales y derivándolos a las áreas donde se les brinde el apoyo requerido.
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