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     Los alumnos que ingresan a la Universidad Guadalajara Lamar, tienden a tener una diversidad de perfiles, de acuerdo a la carrera que van a estudiar, cabe mencionar que imparto clases en la carrera de Arquitectura y Diseño Grafico, el cual ingresan con las siguientes características: los alumnos de Arquitectura se destacan por ser creativos, capaces de desarrollarse en distintos ámbitos y sectores productivos, tienen la capacidad para desarrollar diferentes tipos de proyectos tanto arquitectónicos como intelectuales, cuentan con elementos y las bases para construir, crear y administrar, tiene la capacidad de análisis para una pronta solución de problemas tanto arquitectónicamente como social; al ir cursando y desarrollándose dentro de sus estudios sus actitudes van creciendo como lideres de acción positiva, cuya visión motivada de la dignidad y centralidad de la persona humana, tiende a se una persona innovadora analítica y sobre todo consiente de su entorno estructural y respetando al medio ambiente. Al igual que los alumnos antes mencionados, los alumnos de la carrera de Diseño grafico son creativos en e innovadores, gustos por la cultura y las artes, la conservación del ambiente, tiende a ser positivo, propositivo, respetuosos y tolerantes. 
     Como nos podemos dar cuenta ambos alumnos son muy similares dentro de las aptitudes y características; desde mi experiencia profesional y personal impartiendo las clases creativas tipo talleres, se tienen ciertas características definidas que los caracterizan sobre sus habilidades tanto intelectuales y siempre proyectándose hacia la sociedad.
     Como observador y practicante de la docencia dentro de la Universidad Guadalajara Lamar, puedo percibir cual es su objetivo como estudiantes, que alcances quieren lograr, satisfaciendo sus necesidades intelectuales de cada alumno, estoy convencida que durante el desarrollo de la carrera que van adquiriendo habilidades, fortaleciendo su desarrollo de carrera profesional que se están preparando para enfrentarse a una vida productiva y llena de retos; que llegado el momento serán lideres de acción positiva, cuya visión esta centralizada en el ser humano pensante, serán capaces de desarrollarse profesionalmente en distintos sectores gracias a la experiencia que se fomento a lo largo de su vida estudiantil, contara con el intelecto necesario para el manejo de herramientas especializadas en su ramo para poder proyectar, construir, crear, administrar cualquier proyecto que se le presente en el futuro, se enfrentara a solucionar problemas apoyándose siempre del conocimiento de tecnologías de vanguardia y con sensibilidad en su entorno estructural.

     Llego a la conclusión que todos los alumnos logran unificar criterios hacia sus clases y algunas veces y algunas veces la institución educativa, aunque toda la carrera trabajamos conjuntamente para que el alumno se comprometa y sean responsables, formando con valores sociales, culturales y profesionales.

     Con todo lo anterior no se debe perder de vista las características  especiales especificas  de nuestro alumnado que no cuenta la gran mayoría con una identidad educativa dentro de la Institución Universidad Guadalajara Lamar, ya que el alumno viene con una carga social manifestada en lo económico, que estudia mientras sale en la UdG, por ser gratuita y que aun después de  ingresar a Lamar sigue intentando entrar a grado superior en la UdG y emigran hacia ella; pero ahí es donde esta nuestra labor como docente Lamar, lograr venderles la idea que es una universidad de calidad y compromiso profesional por parte del cuerpo docente que se les brinda una educación y conocimientos personalizados, grupos reducidos para brindar atención de calidad; que no intente cambiarse y que valoren la decisión que tomaron estudiar en Lamar, que es importante que están en una de las mejores Universidades que compiten en el mercado a nivel nacional.

     El estilo del alumno: de acuerdo con la lectura de estilos de aprendizaje, me queda claro que la mayoría de mis alumnos son VAK.
     Cada vez que explicamos algo o que le ponemos a nuestro alumnos un ejercicio utilizamos un sistema de representación y no otros. Cada ejercicio, cada actividad, cada experimento, según como este diseñada la clase presentará la información de una determinada manera y le pedirá a los alumnos que utilicen unos sistemas de representación concretos. 
    En la actividad hay ejemplos en el aula según los distintos sistemas de representación. Una buena práctica es hacerse una lista de las actividades que más solemos utilizar en el aula y clasificarlas según el sistema o sistemas de representación que utilizan. 

     El que utilicemos actividades visuales, auditivas o kinestésicas influye en el aprendizaje de nuestros alumnos. Cuando nos presentan información, o cuando tenemos que hacer un ejercicio, en nuestro sistema de representación preferido nos es más fácil entenderla. 

     Cuando les hago exámenes a mis alumnos procuro darle las instrucciones por escrito de la forma más clara posible. Casi siempre algún alumno me pide me que le explique mejor alguna de las preguntas del examen. Normalmente empiezo por leerles la pregunta en voz alta. Con mucha frecuencia tan pronto como acabo de leer en voz alta lo que está escrito en su papel me dicen que ya está, que necesitan más explicaciones. Un alumno auditivo entiende mucho mejor lo que oye que lo que ve, aunque las explicaciones sean exactamente iguales. 

     No sólo los alumnos tienen sus preferencias y su estilo de aprendizaje. Todos los profesores tenemos nuestro propio estilo de dar clase, y ese estilo también se refleja en como empleamos los distintos sistemas de representación. La mayoría de nosotros tendemos a utilizar más un sistema de representación que otro cuando damos clase. 

     Para detectar cuales son nuestras tendencias necesitamos analizar nuestra manera de dar clase desde el punto de vista de los sistemas de representación. Si hacemos, otra vez, una lista de las actividades que más solemos utilizar en el aula y las clasificamos según el sistema o sistemas de representación ¿se distribuyen por igual? O tal vez, ¿tendemos a utilizar más un sistema que otros? 

     Por norma general, en cualquier grupo de alumnos nos vamos a encontrar con todo tipo de estilos de aprendizaje. Si nuestro estilo de enseñar coincide con el de nuestros alumnos, el aprendizaje les será más fácil que si no es así. 

     Observar el comportamiento de nuestros alumnos nos puede dar mucha información sobre su manera preferida de aprender. Nuestra manera de pensar y de procesar la información se refleja en nuestro comportamiento. En el cuadro los Sistemas de Representación y el comportamiento se dan algunas indicaciones generales sobre el tipo de comportamiento normalmente asociado a los distintos sistemas de representación. 

     A los alumnos a los que no he podido observar procuro pasarles un pequeño test sobre sistemas de representación que me de una idea aproximada de sus tendencias. Sabiendo siempre que no es más que una idea inicial que después habrá que contrastar con la observación del alumno en el aula, día a día. 

     Saber las tendencias y preferencias de mis alumnos me ayuda a trabajar con ellos de manera individual, pero la mayor parte de mi tiempo como profesora trabajo con todo el grupo a la vez y por lo tanto, con todos los sistemas de representación. Por lo tanto, y desde el punto de los estilos de aprendizaje, lo más importante que puedo hacer como profesor es aprender a presentar la misma información utilizando todos los sistemas de representación, para que sea igualmente accesible a todos mis alumnos, visuales, auditivos o kinestésicos. 

     Cuando explico, por ejemplo, la utilización del presente continuo a mis alumnos puedo hacerlo de muchas maneras. Si soy consciente de que sistema de representación estoy usando puedo planificar mis clases para utilizar todos los sistemas y no sólo uno de ellos, sobre todo cuando se trate de puntos especialmente conflictivos y difíciles. 
     Los alumnos activos se involucran totalmente y sin prejuicios en las experiencias nuevas. Disfrutan el momento presente y se dejan llevar por los acontecimientos. Suelen ser de entusiastas ante lo nuevo y tienden a actuar primero y pensar después en las consecuencias. Llenan sus días de actividades y tan pronto disminuye el encanto de una de ellas se lanzan a la siguiente. Les aburre ocuparse de planes a largo plazo y consolidar los proyectos, les gusta trabajar rodeados de gente, pero siendo el centro de las actividades.
Los activos aprenden mejor

	
	· Cuando se lanzan a una actividad que les presente un desafío

	
	· Cuando realizan actividades cortas e de resultado  inmediato

	
	· cuando hay emoción, drama y crisis


Les cuesta más trabajo aprender:

	
	· cuando tienen que adoptar un papel pasivo

	
	· cuando tienen que asimilar, analizar e interpretar datos

	
	· cuando tienen que trabajar solos

     De acuerdo con la lectura tipos de docentes, me considero como un docente artesano, descubridor y constructor ya que me definen primeramente como artesano, ya que las actividades que se desarrollan con autónomas con una actividad magisterial activa ya que como profesora proporciono al alumno las técnicas adecuadas para que el desarrollo de la clase se según su actividad. Como descubridor ya que utilizo un método inductivo, donde los alumnos experimentan la elaboración de las perspectivas  a través de una serie  de pasos por si solos. Como constructor; es la clave del aprendizaje  ya que los alumnos aprenden por la resolución de los problemas  al que se esta enfrentando, la comunicación es dirigida y los medios flexibles. Dichas características me definen así ya que las unidades de aprendizaje las cuales imparto como docente son 100% prácticas.
     Tipo de docente, corresponde a los estilos de aprendizaje, ciertamente las materias las cuales imparto a los alumnos de la carrera de Arquitectura y Diseño Grafico, estoy convencida que es el adecuado ya que el aprendizaje de los alumnos es satisfactorio de acuerdo a las aéreas donde cada alumno se desarrolla, utilizo técnicas meramente practicas a través de un acompañamiento cercano al alumno aclarando sus dudas sobre el transcurso de la clase, Las clases se tienden a desarrollar meramente visuales, kinestesicas y auditivas, ya que sin esas características que presenta el alumno no se podrá lograr el aprendizaje optimo de la materia.

     Aéreas de oportunidad, son diversas por eso el conocimiento y la forma en que se imparte la clase ayudan a que todo lo que ven este fundamentado y motivados, sin olvidar que la clase  se cuentan  con pocas horas a lo largo del curso semestral, auto dirigido donde ellos solo buscan el conocimiento y la practica, tan solo el profesor se dedica a despejar dudas, esto siempre forma parte de las características de mi clase ya que implico al alumno a que trabaje  y desarrolle la habilidad de la técnica.
     En caso de ser tutor, me identifico con la Institución, Me guata ayudar y tener disposición cuando se me solicita, me identifico con los alumnos que me lleva a mantener una comunicación efectiva con ellos, facilidad para acercarme a los alumnos ante cualquier situación, facilidad de palabra buscando la forma de comunicarme con ellos, mi honestidad ante todo y haciéndola mía día a día, ser guía y apoyo, procuro en todo momento guardar una relación buena con  mis compañeros de trabajo para resolver cualquier situación que me cause conflicto.




