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ACTIVIDAD 4 “LA TUTORIA Y SU IMPORTANCIA 4”

PERFIL DEL ALUMNO LAMAR

Dentro de la institución se establece un perfil de ingreso de alumnos, en el caso de las económico-administrativas, que es donde pertenezco, las cualidades que debe reunir el alumno antes de ingresar a la universidad son: integridad moral, ser creativo, analítico, comunicativo, emprendedor, con compromiso, responsable, disciplinado y más que nada cumplir con el principal requisito para este tipo de carrera, es decir, ser organizado. La mayoría de los alumnos que ingresan a la institución cumplen con estas cualidades o hasta con más. Al inicio del curso yo en lo personal les pido que dibujen su mano izquierda en una hoja de papel, después que anoten en cada uno de los dedos cualidades que ellos tengan y que los comparen con las que deben reunir con el perfil de ingreso. Es muy agradable ver como la mayoría tienen lo que se necesita para cursar su carrera. 
ESTILOS DE APRENDIZAJE (VISUAL, AUDITIVO Y KINESTÉSICO)
ALUMNOS DE LAMAR

No se puede encuadrar al alumno común y corriente de LAMAR en un estilo de aprendizaje determinado. Dentro de un grupo, que puede variar de 10 hasta 30 alumnos, nos encontramos con diferentes estilos. Se tienen alumnos que con solo ver esquematizado una unidad en el pizarrón o al ver resuelto un caso práctico lo entienden bien. Existen otros alumnos que tienen que oír la lectura del manual o explicarles el proceso de cada operación para entenderla mejor. Y también existen alumnos, aunque tal vez en menos cantidad, que necesitan otro tipo de dinámicas o de un acercamiento más con el maestro para poder entender el tema que se esta tratando. Aplicando lo anterior, tenemos que algunos alumnos tienen con lo que vemos en clase como teoría en forma de esquema, otros cuando se les da las reglas a seguir para registrar operaciones contables, pero tenemos también alumnos que no entienden hasta que lo practican en casos reales. La mayoría de los contadores somos visuales, pero eso solo se aplicaría a una carrera. Al tener la materia en carreras como Mercadotecnia y Negocios Internacionales, cambia pues ellos necesitan mas hacer para aprender. Todo depende del grupo y como va cambiando de un grupo a otro y de un semestre a otro. 
¿EL TIPO DE DOCENTE  QUE SOY RESPONDE A LOS ESTILOS DE APRENDIZAJE DEL ALUMNO LAMAR? ¿Por qué?

La combinación de tipo de docente que soy, realmente me funciona con los alumnos de Lamar y sus estilos de aprendizaje, pues me voy adaptando en forma personal a cada uno, enseño según las necesidades de cada uno. Voy identificando que necesitan en forma grupal e individual.
