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Perfil del alumno en Guadalajara LAMAR

En mi experiencia como docente en esta Institución he tenido la oportunidad de trabajar con una gran variedad de tipos de alumnos, ya que, en cada grupo hay una pluralidad de personalidades y aunque pudiera darse un estándar, la variación entre cada grupo es notoria, así como la variación entre los mismos integrantes de dichos grupos.

Así pues, puedo afirmar que el alumnado de Guadalajara Lamar esta integrado por jóvenes que son muy distintos, ya que mientras algunos tienen gran interés y disposición para integrarse a sus compañeros y académicamente, hay otros a los que les cuesta más trabajo, y necesitan mayor impulso, así mismo, como ya se mencionó, en lo académico, algunos son más autodidactas que otros, esto puede tener su origen en varios factores, lo que implica que como docentes debemos tener la capacidad para identificar tales particularidades para implementar acciones tendientes a homologar lo más posible el avance, adaptación y aprovechamiento de la diversidad de alumnos a los que les impartimos clase.   

Estilo de aprendizaje de los alumnos de Guadalajara LAMAR

De acuerdo al Documento Estilos de Aprendizaje del Alumno, existe entre el alumnado de Guadalajara Lamar la presencia de sujetos que tienen los diversos canales de percepción y obviamente aprenden de distinta manera, ya que existen alumnos que son visuales, auditivos o kinestésicos, y como docentes debemos saber identificar tales canales de percepción entre los alumnos para desarrollar las clases con las actividades y metodología idónea para su mejor comprensión por parte de los alumnos.

En lo personal y para tratar de que el aprovechamiento sea positivo entre los distintos tipos de alumnos de acuerdo a su estilo de aprendizaje, he implementado el uso de diversos recursos, metodologías y dinámicas, ya que por ejemplo, imparto clase utilizando proyecciones visuales o audiovisuales para los alumnos que perciben de esa manera, así mismo puede ser exposición o lecturas comentadas para los que son auditivos, también la elaboración de prácticas y solución de problemas en clase, esto con el fin de que independiente mente del canal de percepción de los alumnos, obtengan los conocimientos necesarios en su formación profesional.  

Fortalezas y debilidades de acuerdo a las siguientes preguntas
¿El tipo de docente que soy responde a los estilos de aprendizaje del alumno Lamar?
SI
¿Por qué? 
Por que en la experiencia de mi práctica docente he podido identificar los distintos tipos de aprendizaje de los alumnos y me he adecuado a tales canales de percepción para desarrollar las clases implementando diversas metodologías.

¿Qué áreas de oportunidad identifico en el área del saber, conocer, hacer, para responder y apoyar a los alumnos de Lamar? 
En el saber pues es una constante preparación y actualización devenida de la cotidiana retroalimentación con los alumnos, en el conocer es a través de ese contacto con los alumnos para aprender que tipo de canal de percepción es el que tienen, el hacer va relacionado con le punto anterior pues las acciones dependerán del diagnóstico y los resultados que arroje, todo esto en aras de apoyar y responder a las necesidades del alumnado de Guadalajara Lamar

En caso de ser tutor, ¿cuáles considero que serían mis fortalezas y debilidades para este puesto? 
Las fortalezas son el saber aprovechar los conocimientos adquiridos en este diplomado, la debilidad es en l administración del tiempo requerido para desempeñar tal papel, ya que mis labores profesionales en ocasiones me impiden organizar mi tiempo

¿Qué tipo de necesidades específicas del alumno de Universidad Lamar podría trabajar desde el proyecto de tutorías? 
Elaborar exámenes de diagnósticos para identificar su canal de percepción y supervisión de los avances del tutorado.

¿Cómo lo haría?
El diagnóstico en una sesión grupal donde a través de un test se identifique el canal de percepción de los alumnos, hacer la relación respectiva e informar al grupo de docentes que le impartirá clase para que lo tomen en cuenta al impartir sus temas.
