
Act. 4 Gerardo Torres
Para los tutores es indispensable conocer el tipo de alumnos con los que van a trabajar; partiendo de esta premisa, y con base en su experiencia en la universidad, defina lo más detalladamente posible el perfil de los alumnos que ingresan a Lamar. Hágalo por escrito en un documento de Word.
   Los estudiantes que ingresan a Lamar  sobre todo en secundaria y bachillerato, son  personas que provienen de familias disfuncionales en su mayoría, son personas que  no tienen una clara escala de valores, por lo que tiene muy mala disciplina, he observado que a pesar de que los profesores en su mayoría promovemos el que los estudiantes no tengan vicios, la mayoría fuman o consumen bebidas alcohólicas.
   En cuanto a su rendimiento académico, no les gusta leer, no les gusta trabajar en equipo, no les gusta tareas laboriosas, de hecho solo se preocupan cuando ven las bajas calificaciones obtenidas. No tienen un método de estudio, ni leen lo suficiente, además de que sus padre muestran poco interés por sus logros o por su indisciplina.
   La mayoría no tienen respeto por las autoridades ni  por los profesores, menos entre ellos, por lo que se ha hecho necesario calificar la disciplina.
   En fin algunos de ellos se quejan de haber sido rechazados de otras instituciones o expulsados, sobre todo de la UdG y también se quejan de los altos costos de la mensualidad.
   Pero es de reconocer que la minoría< de los estudiantes son buenos y tienen una actitud adecuada para el aprendizaje y para llevar a la práctica lo aprendido. 
Lea el recurso de apoyo “Estilos de aprendizaje del alumno” y con el apoyo de la información del módulo de estilos de aprendizaje del Diplomado en Competencias Docentes identifique en qué grupo se encuentran los alumnos de Lamar. Fundamente su respuesta con situaciones, evidencias, hechos, argumentos sólidos.
   Los alumnos de Lamar, en secundaria son kinestésico ya que es difícil mantenerlos quietos en su lugar,  prefieren el deporte o la asignatura de artes, practicas de campo o en laboratorio.  Trabajan mucho con herramientas como el teclado de la computadora, los celulares, disfrutan del internet.
   Por el contrario en bachillerato encontramos alumnos que son mas visuales u auditivos, pero la mayoría visuales.  Toman nota de lo que se va explicando, les gusta ir a las aulas multimedia y ver videos o presentaciones power point, les gusta leer literatura con temas juveniles o ir al cine. Prefieren examen con opción múltiple, escrito. No les gustan los exámenes orales.  

Relea el documento "Tipos de docentes"; confronte el tipo de docente que es usted con el perfil de alumno de Lamar y haga una reflexión personal al respecto sobre las fortalezas y debilidades que identifica tomando en cuenta los siguientes aspectos: 
¿El tipo de docente que soy responde a los estilos de aprendizaje del alumno Lamar?, ¿por qué? 
El tipo de profesor que soy, es orientado a proyectos, si corresponde a los estilos de aprendizaje del alumno Lamar, ya que ellos no pondrían atención en una clase magisterial, es mejor ponerlos a trabajar en equipos, a resolver problemas de acuerdo a un tema especifico de un proyecto, en eso logran concentrarse, sabe que la evaluación va sobre los avances en los proyectos, y por lo tanto se animan unos a otros a realizar las tareas que tienen encomendadas. 
¿Qué áreas de oportunidad identifico en el área del saber, conocer, hacer, para responder y apoyar a los alumnos de Lamar? 
Las áreas en que puedo mejorar  y son una oportunidad, son en observar a cada estudiante para que la labor que realice en los proyectos sea de acuerdo a su forma especifica de aprendizaje, si son visuales es probable que prefieran investigar en el campo directamente, si son auditivos es probable que prefieran escuchar conferencias y si son kinestesicos es probable que prefieran liderar al equipo dándoles apoyo a todos. 
En caso de ser tutor, ¿cuáles considero que serían mis fortalezas y debilidades para este puesto? 
Fortalezas.- Considero que tengo un carácter firme, organizado, entusiasta, soy comprensivo, me gusta exhortar a otros, soy disciplinado y me gusta la docencia.
Debilidades.- No soy muy flexible, me molesta no llegar a las metas establecidas, me es difícil trabajar con demasiados alumnos y me gusta que se valore mi trabajo.
 
¿Qué tipo de necesidades específicas del alumno de Universidad Lamar podría trabajar desde el proyecto de tutorías?, ¿cómo lo haría?
Requieren comprensión ya que vienen de familias disfuncionales y algunos son rechazados de otras escuelas.
Primeramente examinaría su expediente, para realizar un diagnostico antes de ver al alumno, después realizaría una entrevista con los padres y posteriormente con el alumno, establecería también un cronograma de actividades y le pediría al alumno que firmara una carta compromiso.  Hablaría con el alumno en un ambiente de confianza mutua y de total respeto.
Requieren de una escala de valores.
Lo llevaría a la reflexión en cuanto a sus hábitos y sus relaciones personales, tratando de establecer que conductas son constructivas y que conductas son destructivas. Posteriormente o guiaría en establecer una nueva forma de relación en la que tanto el alumno como la personas con que se relaciona vivan de manera cordial y respetuosa. Además se realiza un plan de contingencias para evitar volver a caer en conductas autodestructivas o dañinas a otros.
Requieren de un vínculo escuela padres de familia efectivo.
Establecer desde la primer entrevista con los padres de familia una serie de reuniones en la que ambas partes se comprometan a ayudar al alumno y a evaluar constantemente los avances o retrocesos, en el proceso de aprendizaje del estudiante.
Requieren un método de estudio eficiente.
Le preguntaría al estudiante su manera de estudiar, y le propondría nuevas formas de estudio, que podrían favorecerle como: métodos de lectura rápida, horarios específicos de estudio, apoyo de un grupo multidisciplinario de maestros etc.

