Desde mi punto de vista existe una amplia variadad de perfiles de Alumnos que ingresan a la Universidad Guadalajara LAMAR.  Desde el alumno que no tiene claro a qué ingresa a nivel superior, ni idea (tal vez ni vocación) de la Carrera elegida, algunos ingresaron por “hacer algo” y no estas desocupados, otros porque sus padres quieren que estudien a como dé lugar la Carrera Universitaria que los padre hicieron o alguna vez quisieron hacer; una buena proporción de alumnos fueron rechazados en otras universidades e ingresan “por mientras” a dicha Universidad, pero no se identifican con la institución y se enfocan en buscar cambiarse de universidad en el futuro y se olvidan de las actividades que sí tienen en LAMAR. Yo veo alumnos con serios problemas de aprendizaje, lectura de comprensión, capacidad de análisis o para poner atención en clase. Desafortunadamente los menos, son alumnos dedicados, enfocados en su meta, alumnos extraordinarios que se sienten frustrados por ambientes de apatía en ciertos grupos con dinámicas nada sanas y en las que incluso son agredidos o descalificados. Algunos de ellos tienen algún tipo de beca de la Universidad y se viven muy estresados. Todos requerirían algún tipo de ayuda.
En el aspecto de Estilos de Aprendizaje, considero que la población es kinestésico, tal vez un 35%, Auditivos un 15% y visuales cerca de la mitad. En mis evaluaciones teóricas, al final, incluyo tres preguntas de retroalimentación para hacer mejoras o sugerencias de mejoras a la clase, al curso o al professor y la inmensa mayoría me agradece que no uso diapositivas, ni el canon (mi clase es de un horario dificil: 15 a 17 hrs). Les parecen mejores mis dibujos, esquemas y diagramas (efímeros) al igual que anécdotas, ejemplos de casos clínicos etc. al parecer por la forma en que los platico (tonos de voces y mucho lenguaje corporal). No lógro identificar si esto se puede clsificar como aún muy visuales o Kinestésicos-auditivos. Tengo muy presente los tres canales de comunicación (visual, kinestesico y auditivo) y trato de dirigir mi clase con mensajes a todos esos canales, aunque sé que pueden hacerse mejoras. Cada grupo tiene su propia distribución. He tenido grupos principalmente visuales (casi solo mujeres) y/o grupos muy kinestésicos que son dificiles de manejar y mantener atentos (pero creo que lo he logrado, me lo han reiterado) y grupos principalmente muy auditivos. Así que cada grupo es un reto a las capacidades y competencias del profesor.
En relación al tipo de docente que considero que soy basado en la Clasificación de J. Fernandez, soy una mezcla de los 5 tipos, pero estos los muevo de acuerdo a la dinámica de grupo que identifico en cada caso y los canales de comunicación que predominan en cada grupo o sugrupo de clase en cuestión. De Forma “natural”, creo que soy principalmente un professor “Constructor-Descubridor-Artesano” y en menor medida Profesor “Tecnológico” y al final profesor “Transmisor” que aunque use principalmente el pintarrón como herramienta, no soy alguien que recite o dicte algo para que los alumnos hagan apunten concretos. “Constructor-Descubridor-Artesano” porque suelo inducir al alumno más que a memorizar, a reflexionar, analizar lo que se lee y confrontarlo con los casos clinicos, por ejemplo. Suelo “llevar de la mano” al grupo por caminos para que se den cuenta si tienen un concepto equivocado o reafirmarlo con vivencias y aprovecho cada oportunidad de confusion, mal entendido, error de concepto, de algún alumno como “oro molido” no para avergonzarlo sino para aclararlo en clase a ese alumno y para enseñar/aclarar a los demás que estuvieran en la misma situación y no frente al paciente. Esto sucede cuando la dinámica de grupo es más sana, estan focalizados en su papel de medicos estudiantes y hacen muy amena la clase, leyeron, traen “material” para trabajar la clase y me provocan a estudiar para aclararles dudas (y contestar las mías propias). Son grupos que yo llamó “nutritivos”. Afortunadamente son la mayoría. Sin embargo, me he encontrado con dinámicas de grupos que no leen y por ello no traen “material” para trabajar en clase y acuden solo a ver qué anotan a manera de “dictado”. Estos grupos me desgastan mucho porque advierto una apatía generalizada, un desinterés, enfado y un sin-sentido y son grupos que , veo, escucho y percibo muy cerrados en sus canales de comunicación a pesar de multiples esfuerzos míos para “calibrarlos” y “romper el hielo”. Percibo un cierto enojo y agresividad al interior de esos grupos. Son grupos que llamo: “Desnutritivos”.  Me preocupan esos grupos, qué podemos hacer por ellos, porque consider que hay una gran responsabilidad social de la Universidad con esos futuros profesionistas. Porque no tienen actitud de aprender, y es discutible de qué manera se comportarán con sus pacientes professional, personal y humanamente.
¿El tipo de docente que soy responde a los estilos de aprendizaje del alumno Lamar?, ¿por qué?

Cuando los grupos tienen una dinámica más “sana” considero en general que sí, pero cuando he tenido grupos con dinámicas internas de mucho juego de poder, me cuesta trabajo manejarlo, aunque finamente lo he resuelto, pero creo que la institución debería poner atención a casos de grupos/alumnos específicos. Recuerdo un grupo de 6to semestre donde predominaban las mujeres (solo 3 hombres) y había tres chicas que descalificaban y castraban a los 3 chicos y eran muy agresivas con sus compañeras. En ese grupo parecía que los hombres no valian y las demás alumnas eran inferiores a las 3 chicas que marcaban la pauta del grupo. Un grupo muy violento a mi juicio, pero dicha violencia era ejercida por mujeres. Al final manejé el asunto y todo marchó, bien, me impuse, pero hubo mucha resistencia de parte de ellas, pero ejercí autoridad, aunque no niego que fue un curso muy desgastante. Me preocupan esos grupos (y su futuro grupal e individual como profesionistas ya ante la sociedad) y me preguntaba si como institución se puede hacer algo al respecto. No que me toquen sólo grupos con dinámicas “sanas”, sino que si cuando advirtamos una dinámica tan insana  haya alguna alternativa de manejo o intervensión, apoyo como institución. Ojalá me contesten esto. 

¿Qué áreas de oportunidad identifico en el área del saber, conocer, hacer, para responder y apoyar a los alumnos de Lamar? 
Seguir en capacitación y afinando mis técnicas para identificar o calibrar a los alumnos/grupos, así como sus dinámicas  y buscar los mejores o más eficientes canales de comunicación y herramientas didácticas y ser más flexible y adaptable a las necesidades de cada grupo y tener más opciones en mis competencias. Quizas, identificar casos problemas (conflictos) o casos extraordinarios (alumnos sobresalientes)  para su atención especial. Pero requeriría saber si de verdad la institución cuenta con ese recurso para los alumnos y saber los canales de comunicación y envío.
