LA IMPORTANCIA DE LAS TUTORIAS EN LA UNIVERSIDAD GUADALAJARA LAMAR

	Las Tutorias son una estrategia que los docentes y tutores tenemos a la mano para apoyar a nuestros alumnos cuando tienen problemas de aprovechamiento académico; las causas pueden ser muchas y muy variadas, y los tutores deben combatirlas para que éstos puedan desarrollar sus competencias plenamente. El apoyo que se les brinda puede ser cuando tienen dificultad para comprender los contenidos de una unidad de aprendizaje, ya sea por su propia complejidad, o porque carecen de los conocimientos previos. Así mismo, se pueden detectar las conductas sociales riesgosas en que están incurriendo los chicos y que, de manera directa, puede incidir en su desempeño escolar, ya que son factores de distracción.
	El tutor debe ser una persona con la capacidad de descubrir la problemática que los estudiantes presentan y formular un plan de acción acorde a las necesidades del mismo; dicho plan debe considerar que la educación es formativa, no es sólo informativa, y que forma en valores, los cuales permiten la construcción del alumno y su mejora como ser humano.
	La tarea de los tutores es tan importante que una persona con graves problemas familiares y que siempre ha estado en ambientes adversos, puede desarrollar al máximo sus habilidades, capacidades, saberes, en fin todas sus competencias;  y puede construirse un nuevo ser más humanizado, que se plantea metas y las consigue. Todo gracias a la ayuda y protección de personas que, a través de una comunicación empática, asertiva, comprendiendo sus motivaciones y apoyando su autoestima; le han brindado.
	En la docencia, como en la tutoría, es muy importante conseguir una buena comunicación entre alumnos y maestros, y así obtener un resultado exitoso en el proceso de enseñanza y aprendizaje. Para ello se debe tomar en cuenta los estilos de aprendizaje que tiene cada uno de nuestros alumnos.
Sabemos que el contacto que tenemos con nuestro entorno es por medio de los cinco sentidos ( gusto, tacto, oído, vista, y olfato), y en la percepción que tengamos del medio ambiente predominará uno de éstos sobre los demás, con lo que se determina nuestro canal de percepción, además de nuestro estilo de aprendizaje: kinestésico, visual, o auditivo; en el primero predominan el gusto, el tacto y el oído; en el segundo la vista; en el tercero el oído.
Nuestros alumnos tienen entonces uno de éstos estilos de aprendizaje, y los tutores deben desarrollar y aplicar una metodología y técnicas de aprendizaje acordes a cada uno de éstos estilos : 
	Para el visual se pueden manejar diagrámas, collages, reportes escritos, presentaciones con el proyector.
	Para el auditivo se puede trabajar con  mesas de discusión, paneles de opinión,  trabajo en equipo, exposición.
	Con el kinestésico hay que proyectar actividades que les permitan movilidad y experimentar con su cuerpo.
	El tutor también tiene un estilo de enseñanza y la cuestión, es que tanto los estilos de enseñanza y aprendizaje se empaten. Debe salirse de su esquema, ya que si se encuentra encasillado en el mismo, la comunicación con los alumnos será deficiente, ésta solo se conseguirá con aquellos estudiantes que compartan su mismo estilo, mientras que con el resto no se lograra y no se obtendrán los resultados deseados en el proceso de enseñanza aprendizaje. 
	Es importante que el tutor analice que estilo de enseñanza tiene y que tipo de docente es, y si con tales características es  capaz de apoyar a los alumnos y cubrir sus necesidades. Ese análisis le permitirá descubrir las áreas de oportunidad en las que  debe trabajar para poder atender a todos los chicos de una manera efectiva: para ello debe realizar una reestructuración en su metodología y elaborar las técnicas adecuadas y actividades pertinentes para cada uno de los alumnos, tomando en cuenta su estilo de aprendizaje, sólo así se conseguirán los resultados esperados.
Después de la actividad de la semana pasada, la número cuatro tuve un aprendizaje muy significativo en este sentido: al identificar el tipo de docente que soy, el estilo de aprendizaje de los alumnos, y si cubro o no sus necesidades, me di cuenta que no, que no lo hago del todo: a los visuales y a los auditivos si, aunque hay áreas de oportunidad a mejorar en ambos, puedo llevar a cabo más actividades propias para ellos. 
Con los kinestésicos tengo muchos pendientes, es el grupo al que tengo más descuidado, porque a pesar de conocer con anterioridad esta información, no la había aquilatado, no me había percatado de hasta que punto estaba ignorando las manifestaciones de mis alumnos y las consideraba sólo malas conductas o faltas de respeto, sin darme cuenta de que éstos necesitaban otro tipo de actividades; Yo en especial soy una persona que se distrae fácilmente con ruidos o movimientos, pero ahora que entiendo por lo hacen, intento concentrarme sin llamarles la atención, por lo cual esto es algo en lo que tengo que trabajar, me llevo una enorme tarea.
