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Las tutorías y su importancia
La tutoría es un proceso integral de enseñanza donde el tutor funge como guía en el desarrollo personal y profesional del alumno. También, la tutoría es entendida como el acompañamiento y apoyo docente en la trayectoria escolar de los alumnos para la resolución de problemas y la eficiencia terminal. Algunos autores refieren que la tutoría surge a partir de tres sucesos emergentes: la deserción escolar, el bajo desempeño escolar y la falta de eficiencia terminal, lo cual aparece persistentemente a nivel superior. 

Para otros autores, el perfil del tutor se caracteriza por la presencia de la escucha, la empatía, la motivación, la búsqueda de soluciones mediante un diálogo participativo; la autopercepción; el establecimiento de límites; el liderazgo, el trabajo en equipo, la planeación para canalizar, detectar dificultades, la orientación y el apoyo para el desarrollo humano y la formación de los estudiantes (Beltrán y Suárez, 2003). Otras funciones que identifico son la comunicación el trabajo en equipo con los demás tutores; la aceptación de las reglas de las estrategias del programa; la participación en la evaluación y seguimiento del programa (Beltrán y Suárez, 2003).

No obstante, considero que una de las áreas de oportunidad en algunos programas de tutorías es su evaluación para obtener el adecuado aprovechamiento del acompañamiento. Otra más es la falta de conocimiento de las problemáticas actuales que enfrentan los jóvenes y adolescentes, realizando un análisis sobre los principales riesgos que este grupo de edad enfrenta (Briceño, 1996); además del seguimiento de los jóvenes en la institución mediante clases, sesiones de trabajo, eventos académicos, etc. 

Para la tutoría, el acompañamiento al alumno es primordial, no obstante, la atención personalizada favorece la comprensión de los problemas que enfrenta, el logro de objetivos académicos, el desarrollo de una metodología de estudio y de trabajo para el primer año de estudio, así como la supervisión en asignaturas con mayor dificultad que enfrente el estudiante.
La mejora de la calidad y la eficiencia en educación superior ha propiciado el desarrollo de la tutoría, identificando la serie de factores que afectan del desempeño académico como los fisiológicos, los pedagógicos, los psicológicos y los sociológicos. A partir de una serie de estudios, se ha confirmado como algunas estrategias o metodologías de estudio mejoran el desempeño de los alumnos. 
En cuanto a los antecedentes históricos de los sistemas tutoriales, se observa que los modelos tutoriales anglosajones y americanos privilegiaron la orientación, la educación personalizada y profunda, lo cual establece las bases de la tutoría. En España, sobresalió la orientación para la adquisición de conocimientos. En México, el sistema tutorial consiste en responsabilizar del desarrollo de actividades académicas y elaboración de proyectos por parte del docente y alumno de posgrado; mientras que en la educación superior, la tutoría se focaliza en resolver problemas relacionados con la deserción, el abandono de estudios, el rezago y la baja eficiencia terminal, así como en apoyar la adquisición de metodologías de estudio, confianza, sugerir actividades extracurriculares y brindar información académico-administrativa.
A nivel licenciatura, se afirma que la tutoría tiene como finalidad acompañar y orientar al tutorado para el descubrimiento de sus actitudes, el desarrollo de sus valores, la resolución de problemas y la toma de decisiones para elegir aquellas alternativas en la formación profesional y personal del estudiante como su inserción en el mercado laboral o la selección de créditos curriculares oportunos que fortalezcan su formación. Lo cual se refleja en el perfil que debe tener el tutor como ser docente, dominar algunas áreas disciplinares, capacitarse en herramientas de enseñanza y estar dispuesto a la evaluación.

Considero que una de las principales problemáticas que enfrentan los proyectos de tutorías a nivel superior en México es la poca carga horaria o tiempos completos para cubrir las funciones propias de la tutoría y el desconocimiento de la estructura institucional de los tutores resulta poco efectivo para su realización. Así como la ineficiencia en la capacitación, la falta de sistematización en los programas de tutorías, la débil interdisciplinariedad, la poca experiencia en docencia y la confusión entre la función de asesor, maestro y tutor aparecen como problemáticas latentes en nuestro país. Por último, un problema significativo es el poco compromiso que muestran algunos tutores imposibilita la sistematización de este proceso.







