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La Importancia de las Tutorías en la Univesridad Guadalajara Lamar

La tutoría en la Universidad Guadalajara Lamar le da respaldo a los alumnos de bajo rendimiento académico, un gran problema que presentan las Univesrsidades de casi cualquier lugar es la deserción de los alumnos y por conciencia social se debe atender este problema ya que no es simplemente tener una actitud indiferente y pensar que se queden solo los mejores, es una labor social e inherente en las funciones académicas apoyar a los alumnos con deficiencias académicas por medio de tutorìas y hacerle descubrir   a esos alumnos deficentes academicamente que tienen talentos para poder destacar  en su vida profesional.

La labor del docente es muy gratificante ya que ayudar a los alumnos es su formación como profesionistas y más aún como personas es una motivación extra en nuestra labor y es por esto que hay mucha gente que se dedica a la docencia porque es muy alentador saber que lnuestra labor sirve para impulsar a nuestros alumnos hacía el cumplimiento de sus metas y aportar con nuestro granito de arena en su formación integral y no solo de conocimientos.

En las tutorías debemos tomar en cuenta que debemos enseñar a los alumnos a seguir una metodología para conseguir cada uno de los objetivos planteados.

Una de las características de los alumnos universitarios de nuestra Universidad y de cualquier universidad es que un porcentaje significativo de los alumnos no tienen objetivos ni académicos ni de vida en lo general, al parecer muchos solo quieren tener un tìtulo pero no se interesan en ninguna carrera, es donde el tutor debe entrar en acción y concientizar al alumno de la importancia de tener metas en la vida y plantear un plan de acción para llegar a cumplir con estos objetivos.

Para evitar la deserción la labor del tutor es muy importante ya que muchos alumnos se decepcionan de sus bajas calificaciones y quieren ganar dinero trabajando, es cuando el tutor debe aparecer hacer reflexionar al alumno que  en un ambiente de mucha competencia mientras mas preparado esto uno es mucho mejor.

El tutor debe trabajar  para lograr varios objetivos, no solo el que el estudiante suba su promedio sino que también adquiera habilidades como la de analizar, en la vida cotidiana se conforma de una multitud de eventos que requieren de toma de decisiones la correcta toma de estas no debe ser por intuición sino por estudio de verificar cual es la mejor opciòn entre varias alternativas, estudiar casos por causa-efecto.

El profesionista se debe actualizar constantemente y muchos alumnos creen que terminando su carrera su estudio termino, siendo que se debe inculcar que el aprendizaje nunca termina y que uno debe ser capaz de investigar información que le sea de utilidad para su desarrollo profesional, ya que muchos conocimientos se vuelven obsoletos después de pasado cierto tiempo.

El seguimiento que se le da al alumno debe incluir un análisis de las circunstancias socioeconómicas que le rodean al alumno, así también saber si tiene problemas de vicios como el del alcohol, drogadicción o fumar.

Si el alumno tiene algún vicio se le tiene que convencer de que su imagen no merece sus acciones, la labor de mejorar la autoestima de cada estudiante es primordial, ya que un alumno con autoestima baja tiene apatìa poremprender cualquier acciòn y en cambio un alumno con autoestima alta esta motivado a alcanzar sus objetivos. 

Entre las labores del tutor es hacer ver al alumno la importancia de ponerse metas y determinar plazos para cumplirlos, así como la estrategia para cumplirlos.. No hay nada mejor para la autoestima de una persona que el sentirse útil y ver resultado en sus esfuerzos y es ahí en donde los tutores deben entrar para ir motivando a los alumnos para cumplir sus objetivos.

Es natural que los alumnos que reciban tutorías no quieran ir a las mismas es mas es frecuente que los tutores en un inicio batallan porque los alumnos lo ven como una carga, es por ello que se les debe convencer primeramente que el tutor esta interesado en su progreso no solo como alumno sino como persona y además hacerle saber al alumno que se le brinda el apoyo para que su estudio sea efectivo y pueda aprovechar mejor su tiempo y que desarrolle sus habilidades.

Es una labor de reconocimiento para la Universidad el seguimiento que se le da a los estudiantes de bajo rendimiento académico, por que se denota el interés que se tiene en ellos no solo como un alumno más sino la bùsqueda de su formación integral ya que muchos alumnos con deficiencias académicas arrastran problemas de diversa índole que son obstáculos para que alcancen su formación integral.

