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LA IMPORTANCIA DE LAS TUTORÍAS EN LA
UNIVERSIDAD GUADALAJARA LAMAR
En el medio universitario existen alumnos que, debido a su edad y a los cambios escolares que viven, enfrentan una serie de situaciones: familiares, escolares, económicas y existenciales entre otras, en ocasiones tienen que encarar problemas que ellos mismos han propiciado como adicciones, relaciones sentimentales no muy sanas e incluso pérdida de valores. Algunos de ellos tienen que trabajar para lograr una holgura económica y hasta solventar los gastos de su carrera universitaria. Sumado a esto tienen la obligación de cumplir con sus deberes escolares, con el Servicio Social y un Programa de Prácticas Profesionales necesarios para su formación. Ante estas circunstancias los alumnos se sienten abrumados y con una gran carga emocional y de responsabilidad. 
Esta situación hace que los alumnos sientan la necesidad de encontrar alguien en quien apoyarse y emprendan una serie de relaciones interpersonales con quienes los rodean, puede ser un compañero de clases, un amigo ya sea de la escuela o fuera de ella, un maestro o alguien en quien poder confiar y encontrar apoyo y consejo. Cabe señalar, que cuando el alumno encuentra en un maestro el apoyo que está buscando, en ocasiones se ve limitado por el horario de clases o el tiempo disponible de dicho maestro.
También está el reverso de la medalla, alumnos que se retraen y se aíslan del grupo, ya sea por diferencias sociales, de edad, económicas o intereses personales. Un problema que no se puede dejar de reconocer es el bullying, muchos alumnos se enfrentan a éste y por el temor de que continúe no lo externan y prefieren ocultarlo pensando que no se les prestará la debida atención por parte de las autoridades escolares, llegando incluso a la baja de sus calificaciones y a la deserción escolar. 
Para llegar a la solución de esta problemática, la Universidad Guadalajara Lamar, ha desarrollado un programa de tutorías, el cual incluye la capacitación continua y especializada de su cuerpo docente. Esta capacitación incluye una serie de diplomados, entre los que está el “Diplomado en Tutorías Integrales para la Docencia”, integrado por tres módulos: La Tutoría y su importancia, La Tutoría en el Ámbito Institucional  y Herramientas en la Actividad Tutorial. La tendencia de la universidad es que todo el docente sea tutor para acompañar al alumno en su formación académica.
Durante el curso del Diplomado en Tutorías Integrales para la Docencia, el maestro adquirirá el conocimiento requerido para el desarrollo de sus habilidades como tutor, ya que a lo largo de sus estudios irá identificando la importancia que tiene la tutoría para el desarrollo formativo del estudiante y el impacto que ésta produce en él, tendrá la oportunidad de confirmar lo importante que es el conocimiento de la normatividad dentro de la actividad académica y como ésta se convierte en un recurso de apoyo dentro de la actividad tutoral, al finalizar el diplomado el docente estará capacitado para el manejo de los instrumentos necesarios para el desarrollo del proceso tutoral de esta institución.

Si se hace un análisis del “perfil del tutor”, se encontrará que para llegar a ser un excelente tutor no basta tener los conocimientos teóricos requeridos para obtener un documento que así lo avale, sino que es necesario ser una persona con calidad moral y con ética profesional, pero que además tenga el gusto por ayudar a los demás y ser capaz de analizar las situaciones que se le plantean, saber hasta dónde puede llegar en el apoyo al alumno y hacia donde canalizarlo según la problemática a la que se está enfrentando, pero sobretodo hacer esto sin involucrarse de manera personal aún cuando para ello aplique también su experiencia de vida.  
Consciente de esta situación, la Universidad Guadalajara Lamar, ofrece a su cuerpo docente, una serie de diplomados que  van llevando de manera gradual al futuro tutor a la excelencia académica, por lo que previamente al  Diplomado en Tutorías Integrales para la Docencia, el profesor está obligado a cursar el “Diplomado en Desarrollo Humano para la docencia” ya que el lado humano es de suma importancia para la realización de las funciones de tutor. Tomando en cuente que no sólo el conocimiento profesional es importante para el desarrollo de esta función sino que, como ya se mencionó antes, su experiencia personal es fundamental para brindar atención y apoyo profesional al alumno.  
Sumado a la preparación académica, se ha desarrollado un Programa de Tutorías
, el cual se actualiza constantemente y tiene como metas:
· Disminuir el índice de rezago académico.
· Disminuir los índices de deserción estudiantil.

· Aumentar el índice de eficiencia terminal.
· Evitar los cambios de carrera o de institución.
En este aspecto no es posible trabajar de manera aislada, por lo que existe una continua comunicación entre los tutores y las autoridades académicas, los coordinadores de carrera y los profesores, ya que son, sobre todo estos últimos, los que detectan si el alumno atraviesa por alguna situación que requiere atención personalizada.
Así es como la tutoría que es una modalidad de acompañamiento al alumno a lo largo de sus estudios universitarios, dentro de la Universidad Guadalajara Lamar tiene un lugar muy importante, ya que es un medio de apoyo docente que permitirá al alumno llevar sus estudios universitarios a feliz término, al cuerpo docente alcanzar la superación personal y profesional y a la institución alcanzar las metas académicas trazadas.
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� Al buscar en la página de la Universidad Guadalajara Lamar información sobre este tema encontré que no están actualizadas las páginas, por lo que la información es del primer módulo de este Diplomado.





