     La importancia de las tutorías en la Universidad Guadalajara Lamar.

                        Para argumentar la importancia que la tutoría tiene en nuestra Universidad, primero creo conveniente dejar claro  que se tiene el problema del bajo rendimiento educativo en los estudiantes a nivel profesional, reflejado primero en calificaciones bajas, profesionistas mal preparados y por ende se refleja en el ejercicio de su profesión; haciendo un diagnóstico para conocer las causas del problema  anteriormente  planteado nos damos cuenta de que  se debe a  múltiples causas como los son: falta de conocimientos arrastrados desde niveles mas bajos,  no conocer las herramientas  y habilidades con las que cuenta el alumno,  incluso  que hay alumnos que no conocen el plan de estudio, el contenido y mercado de la profesión, y el perfil del profesionista que eligieron ser, habilidades que deben tener y desarrollar para cierta licenciatura, entre otras.
 Cito el fundamento de la lectura perfil del tutor de Beltrán Casanova, Jenny y José Luis Suárez Domínguez Universidad Veracruzana 2003 “ La tutoría tiene como objetivo dotar a los tutorados de herramientas que les permitan sortear obstáculos, resolver problemas y formarse en aspectos de carácter  intelectual, humano, social y profesional ( lo que se llama una formación integral), así como resolver los asuntos académicos y administrativos relacionados con el programa educativo en el que se encuentren”

Con el que estoy totalmente de acuerdo ahora en la página www.psicologia científica.com de la Universidad Autónoma de México nos da cifras  que nos hacen reflexionar y argumental la imperiosa importancia de la tutoría en nuestra Universidad “de acuerdo a la Asociación de Universidades e Institutos de  Educación Superior (ANUIES) 2003, de 100 alumnos que se incorporan a la licenciatura entre 50 y 60, conocen sus estudios, y sólo el 20% obtienen su título, en un año escolar el 70% de alumnos presentó entre 1 y 7 exámenes extraordinarios.”

En nuestra Universidad también tenemos un alto índice de alumnos que presentan extraordinarios porque no cumplieron los conocimientos necesarios para aprobar de manera ordinaria, además seles da la oportunidad de cursos remediales y a veces ni siquiera así logran aprobar.

La tutoría vista como una estrategia dentro del proceso educativo es básica, en sus dos aspectos  de apoyo que es la que enseña o dota de herramientas que le serán útiles al alumno según su tipo ( visual, auditivo, kinestésico); y la disciplinaria enfocada a la complejidad de los contenidos del plan de estudio.

En mi opinión es muy importante que se tenga en nuestra Universidad a la tutoría como parte importante del proceso educativo ya que la educación debe ser integral con esto quiero decir que el alumno de hoy es el profesionista del mañana y en ellos dejaremos las riendas de la sociedad entonces preocuparnos por que los profesionistas sean de buena calidad  y yo diría no solo como médicos,  contadores, abogados, etc. sino me refiero a que tengan una ética profesional y personal porque yo creo que una persona preparada pero sin ética, sin amabilidad, sin un buen trato a su cliente va destinado al fracaso, pues hay personas que tienen el conocimiento, pero no saben cómo transmitirlo.

Tal como lo dice de Collado Olga Vilma D. López y Felix D. Santiago en Trilogía para el Éxito, Universidad de Puerto Rico 1994(de nuestro material para éste curso)

“El éxito personal es gozar de salud mental, sentirse realizado/a como ser humano y en paz consigo mismo/a disfrutando de la alegría de vivir. 

Cada meta realizada es el inicio de otra.”

Como tutores vamos a ayudar al alumno, que será un buen profesionista ya que la orientación a que tenga las técnicas de estudio adecuadas a él, vamos a sembrarle la semillita de que él por su cuenta tenga hambre de conocimiento y su preparación sea continua aún después de terminar su Universidad y el aspecto también de la tutoría que consiste en que él estudiante conozca el contenido y comprenda la complejidad de los contenidos del plan de estudio le dará una seguridad en sus conocimientos que se reflejará directamente en su aprovechamiento, y evaluaciones, por lo que en mi opinión el acompañamiento que el tutor hace al tutorado es muy importante y deben tenerse muy en cuenta la planeación que de ello haga la universidad , que el tutor tenga el perfil adecuado y que el tutorado sea consciente de su importancia. 

