La importancia de las tutorías en la Universidad Guadalajara Lamar
Hemos estudiado que la tutoría académica como un apoyo de trayectoria del estudiante en el desarrollo de su carrera universitaria o nivel medio y medio superior, como la estrategia tutorial que se ocupa de los múltiples problemas de tipo académico que van apareciendo en el camino del estudiante durante su permanencia escolar. Así, la tarea principal del tutor académico es hacerse responsable del seguimiento del estudiante desde el ingreso hasta el egreso, orientándolo en las decisiones relacionadas con la construcción de su perfil profesional individual, de acuerdo con sus expectativas, capacidades e intereses.

La Universidad Guadalajara LAMAR ha creado y desarrollado un departamento y proyecto de tutorías que emana de su filosofía educativa en el que en sus actividades principales pretende que los estudiantes sean capaces de clarificar sus actitudes y valores como personas, en la educación, en la familia, en la comunidad educativa y en la sociedad; así como de desarrollar habilidades de aprendizaje y auto-aprendizaje. 
Todo ello en virtud de que lo valores que la Universidad ha considerado como el motor del comportamiento de los estudiantes, buscando que el alumno tenga mejores posibilidades de construir un proyecto profesional de vida con calidad egresando los mejores Profesionistas con una educación integral. 
El proyecto de Tutorías de la Universidad no se trata de que el tutor imponga sus valores a los tutorados sino de desarrollarlos en ellos para que, a su vez, sean capaces de conocer y analizar los principales componentes de su conducta y a partir de su auto-percepción, decidir los cambios que consideren convenientes. 
Logrando detectar cuando un alumno no comprende un contenido e impacte en su rendimiento académico, identificando los factores individuales de carácter social y económico, familiar, etc., que tienen una incidencia en el rendimiento escolar; toda relación con el enseñar y el aprender. Identificando que tipo de alumno es y cual es el mejor método de estudio para cada caso en particular
Esto no se logra en unas cuantas sesiones, sino que requiere de una continuidad en el trabajo entre tutor y tutorado, lo que justifica en parte que el contacto directo de la relación tutorial deba mantenerse durante toda la carrera. La complejidad de la tarea de clarificar valores estriba en que el tutor debe conocer y ser sensible a lo que acontece en la vida cotidiana del tutorado; su actuación, sin embargo, deberá mantenerse estrictamente en el ámbito académico.

El integrar e implementar las tutorías dentro del proceso educativo me parece de suma importancia porque se ocupa de detectar cualquier situación de riesgo, que un alumno de acuerdo a sus circunstancias particulares puede tener y desarrollar en el transcurso de su vida estudiantil y por medio de las tutorías poderlas canalizar en las instancias correctas a cada situación; ayudar al estudiante en la transición de su preparatoria a un nivel superior, asesorarlo en métodos de estudio, ubicarlo en la situación real en la que se ubica cada profesión en el campo laboral, para evitar así la deserción estudiantil y logra egresar alumnos exitosos.

Es de vital importancia que las universidades desarrollen un programa de formación integral de tutorías que abarquen los diferentes tipos de tutorías: pedagógicas, disciplinarias, que se considere desde el contexto en el que ingresa el alumno, su situación cultural y socioeconómica, cuales son sus condiciones de estudio que tipo de alumno es, y su rendimiento académico, ubicarlo en la situación laboral actual y real,  para darle seguimiento durante toda su trayectoria escolar. 
He reflexionado y he observado que es importantísimo y muy valioso el interés que demuestra la Universidad Guadalajara Lamar que se ha preocupado y ocupado en desarrollar de la educación integral del alumno, implementando un programa de tutorías que busca tener profesionistas exitosos, concientizando, capacitando y  motivando al docente  formarse y capacitarse para ser tutor, motivando a que todos los profesores de la Universidad logren sensibilizarse, tomar conciencia y estar en una capacitación continua en el proyecto de tutorías de la Universidad logrando la meta de que  todos los profesores que laboramos en la universidad seamos Tutores. 

Como profesores tenemos el compromiso de conocer que son las tutorías y el proyecto de tutorías de la universidad, elaborar un plan de acción en el que logremos investigar y participar en el programa de tutorías de la universidad, conocer los sistemas de tutorías preventivas, de enseñanza y disciplinarias.
Tener un aprendizaje continúo de las estrategias de enseñanzas para tener técnicas variadas de educación buscando cubrir e identificar los aspectos visuales, auditivos y kinestésicos de los alumnos, percibiendo cuales son sus necesidades especifica para lograr transmitir  al alumno un mensaje claro y lograr el mejor proceso de enseñanza-aprendizaje 
Entrevistar a los alumnos que tengan bajo rendimiento escolar buscar identificar cual es su problemática particular y dales seguimiento para aplicarlas al plan curricular buscando evitar que el alumno repruebe la materia preocupándonos en su rendimiento académico sea el adecuado y logre tener una mejor técnica de estudio.
Mejorar en la toma de decisiones en clase ¿Qué enseñar? ¿Cuándo enseñar? ¿Cómo enseñar? ¿Qué, cómo, cuándo evaluar? Elaborar un plan estratégico atención a los alumnos con una situación particular.

Al conocer y ser sensible con el proceso de tutorías, hemos de ser consientes, que; no solo se necesita un tutor  para toda la carrera, sino llevar las tutorías dentro del aula durante cada clase, todos los días, clase a clase, motivando y asesorando al alumno a tener un mejor aprovechamiento en el proceso de enseñanza aprendizaje, logrando alumnos exitosos en lo personal y en lo académico y laboral.
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