UNIVERSIDAD GUADALAJARA LAMAR

DIPLOMADO EN TUTORIAS ACADEMICAS
MODULO 2

ACTIVIDAD 5 “LA TUTORIA Y SU IMPORTANCIA 5”

“LA IMPORTANCIA DE LAS TUTORIAS EN LA UNIVERSIDAD GUADALAJARA LAMAR”

     En estas últimas semanas hemos analizado el concepto del tutor, su perfil, sus características, cualidades y como se relaciona con el alumno. Ahora bien sabemos ya que es muy importante las tutorías en nuestra institución, ya que através de ellas detectamos la problemática de los alumnos, se les canaliza, orienta y acompaña de manera adecuada. 

     Es muy importante que los alumnos cuenten con los apoyos necesarios para obtener mejores resultados que se verán reflejados en el aprovechamiento y rendimiento escolar.
     El apoyo que se brinda a través de las tutorías permite al alumno madurar, analizar su situación y tomar decisiones importantes en su vida cotidiana.

      La mayor problemática que actualmente se tiene es la alta deserción que afecta a todas las instituciones educativas de cualquier nivel y que se ve reflejada en los primeros semestres de estudio. Se han propuesto teorías psicológicas, ambientales, económicas, sociales, pedagógicas, etc. Así pues, el objetivo de implementar un programa adecuado de tutorías es, entre otros aspectos importantes, disminuir la deserción escolar de estudiantes de nivel medio superior y superior, cuya causalidad es debida a problemas académicos y/o de integración social.
     La tutoría se caracteriza por orientar y apoyar el desarrollo integral de los alumnos, así como contribuir a abatir los problemas de reprobación, deserción y rezago. Se busca canalizar hacia la atención especializada al estudiante, favoreciendo con ello el desarrollo de sus capacidades. Se orienta al alumno para aplicar nuevas metodologías de trabajo y estudio, se informa sobre aspectos académicos-administrativos que debe tener en cuenta en las decisiones sobre la trayectoria escolar. 

     El tutor juega un papel importante en el proyecto educativo, ya que apoya a los alumnos en actitudes como las de crear en ellos la necesidad de capacitarse, de explotar aptitudes, de mejorar su aprendizaje y tomar conciencia de su futuro de manera responsable. La tarea del tutor, consiste en estimular las capacidades y procesos de pensamiento, de toma de decisiones y de resolución de problemas para ser asertivos y lograr cumplir las metas propuestas.
     La tutoría viene a complementar y enriquecer a la docencia como una forma de atención centrada en el estudiante. Se pretende que se pueda intervenir en áreas importantes para el desarrollo del estudiante, donde se busca atender aspectos que impacten en su desempeño académico e incidir en el desarrollo de habilidades de aprendizaje y el área de orientación profesional, donde se pretende apoyar el perfil del futuro egresado y orientarlo en su vinculación con el contexto laboral.

     En resumen, la labor del tutor es el acompañamiento del alumno a través de su carrera y una parte fundamental en su preparación para lograr profesionales y personas exitosas.
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