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ACTIVIDAD 5
LA TUTORIA Y SU IMPORTANCIA

A lo largo de esta unidad, hemos tomado una conciencia más plena de lo que es la tutoría y su importancia en la Universidad Guadalajara Lamar, así como la proyección e importancia del rol del tutor y la idoneidad de que sean los mismos docentes que se desempeñan en la institución quienes adquieran el papel de tutores para el mismo alumnado de la Universidad.

Hemos verificado que en la práctica docente, aún sin tener un previo panorama formal de lo que son las tutorías y el rol del tutor, ya muchos de los docentes hemos tenido de forma empírica un desempeño como tales, ya que al tener el contacto con los alumnos se van estableciendo vínculos anexos a la relación académica y a través de ello se identifican factores y problemáticas que afectan el desempeño del estudiante y que por lo general repercuten de forma negativa.

Ya con los conocimientos formales de lo que es la tutoría y su importancia a nivel institucional, específicamente en el ámbito de las Universidades, hemos obtenido herramientas muy útiles, que nos han hecho comprender el alcance de luna efectiva aplicación de lo que es la tutoría, sus beneficios y sobre todo los compromisos que se adquieren, así mismo, la trascendencia de la tutoría en los diversos aspectos de la vida en los que se desenvuelven los tutorados.
Ya que, la influencia y resultados es global, puesto que se aprecia en primer lugar al tuturado como un sujeto con aptitudes y áreas de mejora, en los cuales mediante un adecuado diagnóstico se han de establecer las estrategias y directrices idóneas para trabajar en el desarrollo y optimización de esas aptitudes y en la mejora de determinadas áreas que así lo requieran, llevando a cabo así, la aplicación y materialización del concepto de tutorías, que es el acompañamiento del tutorado en su formación académica abarcando también los diferentes aspectos de su desarrollo personal.

Así pues, la importancia de la aplicación de los programas de tutorías en la Universidad Guadalajara Lamar, resulta de tal magnitud que refleja el interés por la institución de que sus estudiantes y egresados reciban ese apoyo y  acompañamiento al paso de sus aulas y que ese acompañamiento en sus beneficios se refleje en la formación de profesionistas con un alto valor personal el cual se evidencie en un óptimo desempeño en los diversos roles que efectuará en la sociedad, como lo es en sus relaciones familiares, personales, académicas y por supuesto profesionales.
Es importante señalar que todo este éxito que se espera de la aplicación de los programas de tutorías dependerá también en gran medida de las estrategias que se establezcan a fin de que dicho programa se aplique de forma adecuada y efectiva para que en esa medida de que se planeé, arroje los resultados que se esperan, que por supuesto sean los mejores y que ellos sean beneficiados los estudiantes a los cuales se les canalice a recibir la tutoría.

Aunado a esto, la institución debe de fomentar la implementación de dicho programa de tutorías en el sentido de difundir los beneficios y sobre todo que no sea considerado un estigma para el tutorado pues, seria una problemática más que pudiera reflejarse en el desinterés por parte de los estudiantes y afectar así la atención y aplicación de los alumnos a dicho programa.

Para garantizar la efectividad de la tutoría, debe de considerarse realizar un diagnóstico en el cual se identifiquen los factores que determinan la necesidad de implementar el programa de tutoría a los alumnos, y también para saber que tipo de acompañamiento ejercer en cada uno, ya sea académico de regularización o de índole conductual, ya que al tener dicha información, la adecuación de estrategias y acciones será más óptima, pues se optaría por tomar en cuenta dichas particularidades para realizar una correcta planeación a fin de que el tutorado reciba el acompañamiento adecuado, ya sea en determinadas áreas, es decir, la académica o la conductual, o incluso de forma integral.  
Así mismo, es importante que los alumnos perciban, comprendan y se concienticen del interés por parte de la Universidad, de implementar e incluirlos en el programa de tutorías académicas para encaminar positivamente sus aptitudes sobre su desarrollo académico y los demás aspectos que implica la aplicación de la tutoría, y que perciban ese interés con el ánimo de que la Universidad busca que tengan una formación profesional óptima aunada a un desarrollo en lo personal, acompañamiento en el que se buscará identificar sus problemáticas y canalizarlas a una efectiva alternativa de solución, siempre y cuando el tutorado tenga también esa disposición por recibir dicho acompañamiento para poder hacer posible el evidenciar la aplicación de dicho programa, reflejado en los resultados que a corto, mediano y largo plazo han de verificarse.
Queda claro pues, que para la Universidad Guadalajara Lamar, es de suma importancia el aplicar los programas de tutorías académicas para sus estudiantes, teniendo el propósito de ofrecer a la sociedad profesionistas formados con aptitudes y actitudes positivas y productivas.
