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La importancia de las tutorías académicas en Guadalajara Lamar.
Como lo he venido refiriendo en trabajos anteriores, antes de estudiar este curso yo pensaba que las tutorías eran sólo jurídicas, sin embargo del material que obra en los aservos y de las clases recibidas en el primer módulo de este diplomado aprendí que las tutorías académicas se entienden como un proceso de acompañamiento o apoyo durante la formación de los estudiantes, proceso que se lleva mediante una atención personalizada y con el se pretende que los alumnos de Lamar sean capaces de clarificar sus actitudes y valores, así como desarrollar sus habilidades de aprendizaje y autoaprendizaje; que su importancia radica sobre todo en sus objetivos que son la solución de los problemas escolares, brindar una educación integral y holística y mejorar la convivencia social, mediante una asesoría y orientación a los estudiantes que presenten alguna dificultad, para así con ello disminuir los índices de reprobación, deserción y rezago que se presenten en la institución educativa; también aprendí que con las tutorías se pretende brindar herramientas adecuadas con el objeto de potenciar y asegurar el éxito académico del alumno. En otras palabras, se puede decir que son necesarias las tutorías  pues se originan o surgen para cubrir aspectos como el aprendizaje, prevención y desarrollo personal del alumnado, pues con ello se tiende fortalecer la trayectoria escolar del estudiantes para mejorar su desempeño académico logrando así el éxito.
Debido a todo lo anterior, se concluye que las tutorías como tales en nuestra Universidad Guadalajara Lamar resultan importantes pues nacen por la necesidad de inculcar hábitos de estudios, analizando fortalezas, habilidades, desempeño, comportamiento y soporte intelectual, para que nuestros estudiantes realicen sus estudios en los plazos establecidos, aprovechando la totalidad de lo que ofrecen las instituciones educativas.
De toda la información que leí llego a la conclusión de que las tutorías son importantes pues auxilian a la formación del estudiante, de modo disciplinar, pedagógico, metodológico y de desarrollo personal, mediante un conjunto de acciones educativas que contribuyen a desarrollar y potenciar las capacidades básicas de los alumnos (tutorados) orientándolos para conseguir su madurez, autonomía y toma de decisiones, procurando brindar en todo momento al tutorado herramientas adecuadas que potencien y aseguren su éxito académico y profesional.
Son importantes pues tienden a fortalecer la trayectoria escolar del estudiante, la actualización de contenidos, métodos; además de que no solamente abarca la cuestión educativa académica que es una porción de esta educación a la que nos referimos a cada momento sino al crecimiento integral para tener una persona de bien común en sociedad.
Como no considerar trascendente la figura  de las tutorías si la finalidad de las mismas es buscar reducir los índices de reprobación y disminuir las tasas de abandono (deserción) de los estudios o el hecho de que los alumnos vean truncados sus estudios y no concluyan su instrucción en los plazos indicados por la institución, pues con ello llegamos a determinar que se trata de una necesaria  enseñanza compensatoria o complementaria a aquellos estudiantes que presentan dificultades y por ello no logran participar con éxito de los programas de enseñanza.
Me voy a permitir transcribir unas líneas que para mi gusto reflejan la importancia de las tutorías: “...un tutor no debe aportar respuestas, sino que tiene que apoyar al alumno en la resolución de los problemas...”, asimismo, Luz Arévalo León, en la Importancia de las Tutorías en la educación media y superior  nos refiere que: “El objetivo de implementar el programa de tutorías es disminuir la deserción escolar de estudiantes de nivel medio y superior, cuya causalidad es debida a problemas académicos y/o de integración social... La deserción escolar es un problema multicausal que afecta a todas las instituciones educativas de cualquier nivel, en México y que es en los primeros semestres de estudio, cuando ocurren mayores tasas de deserción. Para explicar este fenómeno, se han propuesto teorías psicológicas, ambientales, económicas, sociales, pedagógicas y los niveles de análisis de la deserción son individuales, por grupo de referencia, por temporalidad de la ocurrencia y la deserción institucional...”
Estoy segura de que la Universidad preocupada por todos los aspectos, sociales, económicos, psicológicos, personales, en busca de las soluciones, para la una mejor atención a nuestros alumnos implementa las tutorías en Lamar y el diplomado en tutorías nos ayuda a entender desde un punto de vista especifico las tutorías, claramente con el enfoque que le interesa a la escuela.
Finalmente, creo que  el tener la experiencia frente a un grupo y el acercamiento nos da nuestro trabajo como docentes con el mismo es la herramienta para detectar tempranamente problemas por los cuales pasan nuestros alumnos, ayudándonos la tutoría para darle una atención puntual a a los problemas y así continuar con el proyecto integral el cual propone la Universidad en las tutorías.
Por todo lo anterior, es muy importante el trabajo que realiza el tutor-profesor con su grupo de estudiantes, con el fin de formarlos de acuerdo con los objetivos que establecen los planes y programas de estudio, pues es de vital importancia, para lograr una adecuada efectividad en la educación de nuestros estudiantes.


