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“ La Importancia de las Tutorias en la Universidad Guadalajara Lamar ”


La labor del tutor es trascendente al acompañar al alumno en el camino de la autonomía y menciono autonomía porque desgraciadamente existen algunos buenos estudiantes pero no tienen inicitaiva, es decir son buenos en realizar encomiendas pero les falta la iniciativa para emprender proyectos propios.


La labor del tutor a diferencia del tutor es que hay un seguimiento a los estudiantes de mas bajo rendimiento especialmente, esto debido a que por factores diversos existen alumnos que tienen bajos rendimiento por causas que solo se conocerán hablando en lo particular ya que pueden tener problemas familiares, como loes la separación de sus papás, problemas económicos u otros que no los dejan concentrarse en los estudios y mucho peor el hecho de pueden provocar en ellos actiyudes malignas como lo es la apatía o la rebeldía ante los demás.


En la Universidad encontramos que hay alumnos con bajo rendimiento académico, ya que varios alumnos no pudieron pasar el examen de admisión a la UdeG, cabe mencionar que si hay alumnos desempeño académico excelente pero la mayoría de los alumnos entran a prmer semestre con deficiencias académicas tanto en conocimientos como en carencia de técnicas de estudio.


En la tutoría principalmente es necesario primero diagnosticar a cada tutorado para saber si se ocupa una tutoría en la cual solo se refuercen conocimientos que el alumno no alcanzó a captar bien o si es necesario una tutoría en la cual se necesite enseñarle técnicas de estudio y esta se debe trabajar en la mayoría de los casos porque los alumnos no estudian en ambientes adecuados y no planean su distribución de tiempo para estudiar, por un decir se ponen a estudiar viendo la televisión o escuchando música siendo que para poder estudiar bien deben estar concentrados en lo que están estudiando.


Se debe cultivar el hábito de la lectura ya que los alumnos no están acostumbrados a leer y por lo mismo no pueden ser buenos estudiantes si ni siquiera leen que es el primer paso, primero se lee y en base a ello se le debe fomentar el análisis de lo leído, buscar que el alumno construya cuadros sinópticos, realiace resumenes, realice cuestionarios, es vital que los estudiantes sepan distinguir la importancia de información relevante de la que no lo es.


El seguimiento del avance académico del alumno es una característica de la tutoría y es por ello que nuestro departamento de tutorìas cumple con una labor muy loable porque se preocupa de que el alumno salga adelante y no por un estadística de alumnos tutorados sino que cada alumno tutorado es un ciudadano que puede rectificar su proyecto de vida, no es solo calificaciones son proyectos de vida lo que son cada estudiante es por ello que ayudar a los alumnos a ser ciudadanos con juicio crítico, autónimos en sus decisiones y en sus opiniones , eficientes en sus actividades y sobre todo responsables de sus actos son objetivos que todo tutor debe seguir ya que el acompañamiento particular que se tiene implica que la influencia que se tenga con el estudiante sea mayor.


Problemas con los que se encuentra uno en los estudiantes de la Universidad es que no tienen disciplina, no les gusta hacer esfuerzo, todo lo quieren al momento, no tienen técnicas de estudio, se distraen muy fácilmente.


Para enfrentar esos problemas se debe predicar primeramente con el ejemplo ser puntuales a la hora de llegar a clase, ser ordenados en la exposición de tema, tener juicio analítico para plantear problemas, tener paciencia  con los alumnos que no captan bien el conocimiento y dar varias fuentes de información de lo que se esta exponiendo.


La autoestima del alumno de la universidad es baja en los primeros semestres ya que como comenté anteriormente muchos alumnos de primer semestre no pudieron acreditar el examen de admisión de UdeG y por lo mismo sienten que su capacidad intelectual es baja.


Para aumnentarles la autoestima yo les menciono que un gran obstáculo para adquirir conocimientos es la actitud no la aptitud, de que si no tuvieron buenos resultados es por falta de paciencia al estudiar, por falta de tenacidad, por apatía de leer, por poner atención en lo que se lee, por falta de técnicas de estudio para captar la información mas importante y eficientar su distribución de tiempo..


La importancia de la Tutoría es tal que hay alumnos que si no se les apoya con el seguimiento de una tutoría puede provocar que deserte de los estudios y de tener el potencial de ser un profesionista destacado se convierta en un ciudadano con problemas varios ya que el no tener una profesión y carecer de disciplina  puede provocar que su vida sea un fracaso.


Es un grave error que cometen algunos docentes el criticar la supuesta carencia de capacidad intelectual de sus alumnos o de compararlos en forma denigrante con otros grupos, a los alumnos se les pued llamas la atención acerca de mejorar su actitud pero no menospreciar la capacidad intelectual que ellos tienen ya que hay casos comprobados de alumnos que son muy capaces y que encauzándolos pueden convertirse en excelentes estudiantes.


El perfil de un estudiante modelo debe ser que tenga juicio crítico, que opine en base a argumentos, que sea autodidácta que por su propia cuenta asimile conocimientos de su profesión y de cultura general, que si va investigar un tema base la información adquirida en varias fuentes para poder dicernir con argumentos y poder criticar opiniones erróneas, que tenga gusto por conocer cada día mas





Como comenté anteriormente se debe mostrar interés por parte de cada tutor hacia el alumno, que el alumno sienta que se preocupan por él y que no lo vea que el tutor solo cumple una tarea asignada, llegar a ser buen amigo del tutorado ser un guía con el cual el alumno sienta que hay un apoyo pero sobretodo un ejemplo a seguir.


SE le debe pedir paciencia al tutorado porque en la Universidad tenemos alumnos que quieren ver resultados instantáneos y es una labor de nosotros hacerles ver la necesidad de tener tenacidad y paciencia en los actos uno vaya a realizar con el objetivo de cumplir las metas fijadas.


La Universidad Guadalajara Lamar atendiendo  la problemàtica con la que cuentan alumnos de carencia de tècnicas de estudio, de bajo rendimiento académico y de problemas psicológicos ha aportado su apoyo con el dapartamento de tutorìas de atenciòn psicològica, los cuales son de gran apoyo para el estudiante ya que hay alumnos que requieren del apoyo tanto de tutorìas como de atención psicológica por eso es de destacar la labor que hace la Universidad con los alumnos que presentan estos problemas.


