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LA TUTORÍA Y SU IMPORTANCIA
Antecedentes:
Como se ha visto dentro del modulo 1 del diplomado de Tutorías, estamos hablando de un proceso de acompañamiento, para los alumnos que presentan deficiencias en el desarrollo escolar.

La tutoría, es el proceso de acompañamiento en la formación de los estudiantes, mediante la  atención  personalizada a un alumno o a un grupo de alumnos, por tutores formados para esta función, que impulsen el cambio de paradigma de la enseñanza al paradigma del aprendizaje (León, 2008).
Actualmente los alumnos de grado superior, se encuentran sometidos a diversos problemas que van más allá de la preocupación por cumplir los deberes escolares. Esta generación se caracteriza por no solo lidiar con los problemas propios de su generación, (choque generacional, cambios físicos y la aceptación personal), sino que además, tienen a su disposición la tecnología, el acceso inmediato a cualquier fuente de conocimiento e información, la despersonalización por las redes sociales y la sociabilización virtual, con lo cual busca la panacea a sus problemas (Tinoco, Tinoco, & García, 2003).
Para realizar el trabajo de tutores debemos  desarrollar una formación integral, que incorpore los valores institucionales, los valores personales, la política institucional, aspectos de desarrollo humano, además del manejo de los conocimientos académicos   (Universidad Guadalajara Lamar, 2010).
Actualmente, los alumnos enfrentan distractores que pueden afectar el desarrollo académico y la culminación de sus estudios, entre los que podemos citar los siguientes:
· Presiones sociales derivadas de la aceptación a grupos,

· Desintegración familiar,

· Abuso de bebidas alcohólicas y estupefacientes,

· Embarazos no deseados,

· Violencia en etapa de noviazgo.

Importancia de las tutorías:

Respecto al nivel de deserción que presentan los alumnos de las universidades, es muy importante considerar la implementación de las tutorías en sus instalaciones, por lo tanto, para nuestra casa de estudios, reviste un nivel de importancia crítico.

Como lo mencioné anteriormente, los alumnos afrontan una diversidad de situaciones complicadas para ellos y que tratan de resolver con los medios disponibles, siendo abordados de manera inadecuada, o bien, dejando que los problemas aumenten hasta que son realmente críticos.
El trabajo del docente en el aula, como se ha mencionado en trabajos anteriores, es limitado. Para los alumnos, los docentes representamos figuras de autoridad y sabiduría, muchas veces neutrales, ya que no conocemos el entorno en donde se maneja el alumno. Dentro de la labor docente, es necesario que podamos detectar a los alumnos que puedan presentar problemas o situaciones conflictivas, ya que son los más propensos a presentar problemas en su desempeño durante el semestre.
Generalmente el docente se enfoca a los problemas de aprendizaje, repasar conceptos, ayudar con los problemas que se plantean en clase, recomendar lecturas, etc., sin embargo, el desarrollo de procesos cognoscitivos no se desarrolla del todo.

Un tutor debe poder ayudar al alumno, a hacerse responsable de su propio aprendizaje, ser auto-gestionante de su conocimiento, mediante el ejercicio en la invención y el descubrimiento, así como en la confrontación de diferentes puntos de vista (Tinoco, Tinoco, & García, 2003).

De igual manera, es necesario recalcar que un tutor no podrá dar atención psicológica, ni podrá hacer frente a los múltiples problemas que tenga un alumno, sin embargo, éste debe poder derivarlo con los profesionales adecuados, para que pueda afrontar y superar la situación crítica que pueda presentar en ese momento. Dentro de todo este proceso, el docente si debe acompañarlo, darle el seguimiento tanto al alumno como a los profesionales que estén consultándolo, para así poder establecer las estrategias adecuadas que sigan desarrollando el éxito en el alumno.
Las tutorías, para la Universidad Guadalajara Lamar, deben representar una importancia crucial ya que se tendrán bastantes beneficios que señalo a continuación.
· Disminuir la deserción escolar,

· Mejorar los niveles de aprovechamiento escolar,

· Aumentar la terminación de la carrera,

· Desarrollar profesionales competitivos,

· Entre los más importantes.

Conclusión:

Considero que para la universidad, para la sociedad y para los alumnos mismos, las tutorías son imprescindibles y de vital importancia que se lleven a cabo. 

Actualmente el modelo educativo está cambiando, con la integración de las competencias docentes, en donde se muestran planes de estudio flexibles, que de alguna manera obligan al alumno a ser independiente y a tomar responsabilidades, dejando atrás la pasividad que se vive en planes de estudio rígidos. Por lo tanto, ante estas nuevas responsabilidades, los alumnos deben ser acompañados por los tutores, a fin de desarrollar las habilidades y capacidades, para poder ser un profesional autosuficiente, responsable y seguro en la realización de sus actividades.  
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