“La importancia de las tutorías en la Universidad Guadalajara Lamar”
La tutoría consiste en el proceso de acompañar a un estudiante durante su proceso de formación esto se basa en la atención personalizada que se le otorga primero al grupo o aula en donde se inicia la tutoría como son los primeros y segundos, después de manera individual para poder hacer cierres o atender las necesidades de una manera más específica, todo esto es para lograr que el alumno se identifique con la vida universitaria  y orientar  a que su proceso de aprendizaje lo realice de una manera madura.  De la misma manera tratamos de orientar o enfocar a los docentes sobre este modelo para que estos dentro de sus funciones logren identificar las necesidades de los alumnos y puedan apoyarlos en lo que necesiten y no solo formemos alumnos competentes sino exitosos.
Un buen programa de tutorías debe tener distintas acciones a trabajar como son las sesiones grupales, entrevistas o trabajos individuales, reuniones con algunos docentes para ayuda o apoyo en las áreas académicas que el alumno podría presentar problemas y supervisión con el coordinador de la carrera.  Con estas 4 áreas se pretende orientar y dar seguimiento al desarrollo de los alumnos y al mismo tiempo ofrecer un apoyo en el aprendizaje.

La tutoría busca fomentar la capacidad crítica y creadora y su rendimiento académico así como perfeccionar un crecimiento social, personal y profesional. Se busca que el alumno aprenda y contribuya durante su proceso de aprendizaje y crecimiento  para ser lo más exitoso posible y para lograr una integración con el grupo así como socialmente.

Las herramientas que programa de tutorías maneja siempre son y serán para lograr que el alumno encuentre un equilibrio entre; él como persona; él como ser humano y el cómo profesionista lograr que el alumno finalice sus estudios y que aprenda a convivir con sus decisiones.

Las funciones y objetivos del tutor deben estar bien claras para que de esta manera logremos nuestras metas dentro de la universidad; 
· Ayudar al estudiante a conocerse a sí mismo que descubran sus capacidades y que puedan asumirlas así como enfrentar las dificultades, en los aspectos relacionados con su formación académica.

· Mejorar o mantener un buen rendimiento de aprendizaje.

· Enseñarles a representar y estar orgullosos su Universidad.
· Promover una comunicación fluida entre los alumnos, con los docentes y entre los alumnos y sus docentes.

· Conocer e informar, sobre la situación académica –administrativa de cada alumno que se está tutorando.

El tutor debe de representar para el alumno, la oportunidad de expresar todo aquello que le podría molestar o que puede alterar su cuestión académica, debe ser aquel que no juzga sino que ayuda y apoya; el que de consuelo u orientación que podría no encontrar en casa pero que también represente la figura critica y correctora ante cualquier situación, el tutor de la universidad debe ser aquel que sea buscado por el alumno para encontrar un consejo, una sugerencia o para ayudar en planes de acción bastante específicos desde una cuestión personal hasta una cuestión profesional.
Resulta muy evidente que el tutor deberá ser experto en su área cosa que no siempre sucede en la universidad esto podría influir en la respuesta del mismo programa de tutorías en lugar de mejorar cualquier condición esto podría empeorar sin embargo cualquier tutor debe poseer habilidades para resolver esta situación y motivar a los alumnos que logren un buen aprendizaje, sensibilizar al alumno en las cuestiones académicas y personales; mejorar la actitud ante cualquier situación que se le presente y que esta podría alterar o modificar su proceso de aprendizaje.

Considero que el proceso de la asesoría en el ámbito educativa se centra en propiciar una relación maestro-alumno, ayudar a hacer un cambio positivo en la voluntad de alumno puesto que esto podría determinar su elección ante cualquier situación educativa.

Para concluir considero que en la docencia resulta difícil mezclar las funciones de tutorías de manera estricta o al pie de la letra como debería ser según el programa entre tantos papales que llenar y demás sin embargo como docentes lo hacemos todo el tiempo siempre utilizamos tiempo extra para explicar algún tema no bien comprendido, ayudar al alumno que tu notas de no buen humor a trabajar en clase, etc. El docente sin tener un diplomado en tutorías es considerado y debería ser  tutor.
Los seres humanos invertimos gran cantidad de tiempo en aprender y la licenciatura en la actualidad podría ser solo el inicio de un aun largo periodo, el tutor tiene el poder de motivar o desmotivar a cualquier alumno por lo que es importante mantener el programa como deber ser en enfoque individua podría ayudar a mantener a un alumno dentro de la licenciatura y el grupal para que entre ellos sean los que se apoyen ante cualquier situación que tu como profesor podrías estar omitiendo.
