“La importancia de las tutorías en la Universidad Guadalajara Lamar”.

Las tutorías, entendidas como una estrategia educativa para homologar, incentivar y potencializar los conocimientos, destrezas, competencias y capacidades profesionales de los estudiantes en formación del nivel superior, se han convertido en una necesidad y obligación implementarlas en base a las demandas productivas y laborales actuales y de una globalización incluyente, aunado a las modernas tecnologias de la comunicación. Por otro lado, la tasa de deserción escolar o la tasa de efectividad terminar de Carrera se han considerado parámetros para evaluar estados, economías o nivel de desarrollo de países. Los sistemas de tutorias buscan, entre otras cosas, mejorar dichos parámetros detectando las causas, resolviéndolas o previniéndolas.

Cada país y cada sociedad tiene necesidades educativas particulares. Los aspectos culturales tambien influyen. Por ello, es necesario considerar que una estrategia de Tutorias que pudo haber sido útil o muy eficiente en un determinado país o ciudad, no necesariamente será aplicable o efectiva en otro contexto. Incluso entre entidades federativas de un mismo país, pueden requerir ajustes o adaptaciones en el diseño y aplicación de un sistema de tutorías. No olvidar que también la actividad economía o las zonas productivas difieren de una región a otra.

Se require considerar varios aspectos: Primero, que los directivos de determinada institución educativa se interesen en implementar un sistema de tutorías en sus programas educativos; Segundo, que se consiga personal capacitado para implementar, socializar y formar al personal administrativo y educativo en dicho sistema de tutorial; Tercero, hacer un diagnóstico de la realidad educativa (perfil de los alumnos y profesores) y las necesidades locales del mercado laboral o del nicho de mercado laboral al que está enfocada la misión y visión de la institución.

El implementar un sistema de tutorías no solo require lo antes mencionado, sino también de presupuesto económico, de tiempo y de infraestructura. Es un gran reto y desafío y debe de reconocerse a las instituciones que emprenden ese camino. La Universidad Guadalajara LAMAR sin quedarse atras en las demandas del mundo globalizado tiene implementando el sistema de tutorías desde por lo menos los últimos 5 años con buenos resultados.

¿Por qué implementar un sistema de tutorías? He mencionado ya previamente que cumple una intensión de responder a las necesidades del mercado laboral globalizado, pero no menos importante es que una vertiente de las tutorías buscan fomentar el desarrollo integral de los estudiantes y profesores como personas así como profesional y academicamente, que redundará en beneficios a la sociedad o comunidad a la que se pertence. De esta manera, la institución educativa, cumple con un compromiso social con la comunidad a la que se debe. 

En lo que corresponde a mi vivencia con el sistema de tutorías, -como profesor y ahora como alumno del diplomado de Tutorías- me he dado cuenta que yo tenía en un concepto muy limitado y erróneo  dicha estrategia. Ha sido muy interesante con la información adquirida el poder interactuar con los alumnos y poder comprender el contexto en el que puede estar inmerso el alumno y que puede explicar el desempeño que éste tiene. Es como entender “holisticamente” al alumno y hacer una especie de humanización del mismo, sensibilizado y haciendo una empatía más para comprender y apoyar, que para juzgar al alumno. 

Comprender y entender la problemática educativa y de aprendizaje actual de las nuevas generaciones no es facil. Si embargo, si se tiene implementado el sistema de Tutorías, éste tendrá que hacer el diagnóstico situacional y definir los tipos de perfil de los alumnos admitidos y preparar a los educadores con las estrategias formativas y pedagógicas que se requieran.


Otro aspecto importante es la “socialización” de los sistemas de tutorías.  Los educadores o profesores al igual que los alumnos en formación se “resisten” de manera natural a los cambios y a aceptar la necesidad de desaprender y reaprender conceptos; no es tarea facil y se requieren sólidos argumentos y evidencias para obtener resultados favorables y una actitud de aceptación y cambio; pero no hacerlo implica que los “ejecutores” del sistema de turtorías no lo aplicarán o lo harán inadecudamente. Ésto equivale a querer echar a andar un automovil con un motor parcialmente reparado o sin las cuatro llantas o con un volante desarticulado del sistema de dirección del mismo.

Los profesores que conviven en aula directamente con los educandos, también cumplen la función de ser una especie de “detectores” de alumnos con problemas o necesidades especiales, tanto formativas como disciplinares, que pueden incluirse en programas remediales, al igual que alumnos sobresalientes o con talentos especiales para potencializar sus capacidades.  


Los educadores que se involucran además en actividades de tutorías, requieren, más allá de interes personal en la formación extracurricular de los alumnos, de incentivos económicos y de efectividad de las tutorías. Sería muy desilucionante por ejemplo, para el profesor en cuestión y muy negative para la misma credibilidad del sistema de tutorías, detectar un caso de alumno problema, que es canalizado para sus necesidades especiales y no se le implemente un programa remedial o que no se consigan los resultados esperados para los que se encaminó el caso.

En conclusion, el implementar un sistema de tutorías require considerar una gran cantidad de aspectos, tiempos, contextos, actores del mismo; es una labor verdaderamente desafiante y titanica, pero no hay opción a no implementarlas. El que sea dificil no implica que deba abandonarse ese propósito. La importancia radica en que es una necesidad actual y las instituciones educativas que no se incorporen a esta demanda educativa y del mercado laboral simplemente dejarán de formar recursos humanos de manera completa e integral acorde al mundo moderno en el que vivimos y estaría formando recursos humanos con deficiencias y para una realidad desfasada de la actual. Me da gusto pertencer como profesor y alumno a la Universidad Guadalajara LAMAR, y que en ella se estén tomando acciones en esa dirección. 

