Concepto de tutorías

Para ayudar a los alumnos que han tenido dificultades o para progresar de manera satisfactoria en el proceso de enseñanza-aprendizaje, las tutorías son una herramienta fundamental. Al combinar la retroalimentación con la evaluación formativa, se puede lograr que los estudiantes obtengan mayor desempeño que si solo participan en clases convencionales.
Los alumnos que se encuentran en un programa tutorial, aprenden a aceptar responsabilidades, mientras el maestro les proporcione un planteamiento adecuado de los objetivos a seguir, una motivación y un monitoreo constante de las actividades de cada uno, para ayudar a todos los estudiantes a cumplir los propósitos que se les hayan asignado.
El proceso de interacción que implica un programa de tutorías, sirve de apoyo al docente para encontrar el problema que ha bloqueado el aprendizaje, proporcionar habilidades para facilitar este aprendizaje y estimular a los estudiantes a realizar preguntas y buscar respuestas entre ellos mismos. Además, el docente debe lograr que los alumnos avancen hacia su objetivo, aceptar las participaciones de aquellos que aprenden más lentamente e impulsar a aquellos alumnos que son lentos para contribuir o aportar ideas nuevas.
Algunas de las ventajas de las tutorías son las siguientes:
a) Desarrollar cambios de actitudes.
b) Modificar conductas específicas.
c) Preparar a los alumnos para asumir nuevos roles en el futuro.
d) Motivar a los alumnos a desarrollar procesos analíticos.
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