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        Los artículos utilizados como acervos, tienen mucha información que no es necesaria, las actividades van de acuerdo con la unidad ya que es información relacionada  con lo que  tratan las tutorías, donde se muestra claramente que son, para que son, cual es su objetivo y de que manera se llevan a cabo. 

        Así que a mí en lo personal me quedó perfectamente claro el concepto de este proyecto, vamos a ver en la práctica a ver si es cierto; donde espero demostrarlo con hechos y logros visibles.

        Aprendí a identificar las respuestas de acuerdo a la información ya que me dio un poco de trabajo porque las indicaciones no las tomé en cuenta y entonces a mis documentos les faltaba información, ó la manera de interpretarlo yo no era la correcta en  las actividades, y a usar la computadora de una manera más académica.

        Retos para mi en lo personal, fue seguir los lineamientos de las actividades pero creo que con la práctica y poco a poco tengo que mejorar, para mí es un reto, porque me resisto a la tecnología y necesito tener escrito en papel por que si no me pierdo. Re tos en cuanto al proyecto de tutorías todavía no los siento, aun me falta.

         Para un mejor desempeño, es que tengo que ser más disciplinada y leer y releer la información que se me pide, para identificar las lecturas correctamente y contestar de manera asertiva cada una de las preguntas. Hacer mis actividades con tiempo.
