La Importancia de la Planeación                                       por David Razo Vargas

Dentro de cualquier entorno donde se cuente con recursos limitados, ya sea en tiempo, espacio, material, personal, etc., resultará necesario el uso de la Planeación; con mayor razón se requerirá en términos de un sistema  de instrumentación de Tutorías dentro de una Institución universitaria; esto se aprecia, si tomamos en cuenta que en el entorno planteado, todo se maneja de manera limitada: por un lado, por más recursos económicos que cuente una institución, siempre habrá una limitante que demandará el uso racional de esos recursos y por lo cual la Planeación será la solución ante la problemática que implica el lograr ciertas metas y ciertos objetivos, respetando filosofías, políticas, visiones, etc.


Dentro de este planteamiento, y tratando de aterrizar lo antes planteado, nos referimos a la problemática de poder lograr algo con ciertos recursos y bajo ciertas reglas; de esto se deriva la correcta planeación de un entorno general, que nos faculte en el uso de metodologías, programas, procedimientos a fin de concretar todas y cada una de las metas y objetivos originalmente planteados y concebidos al momento de encausar los esfuerzos y los recursos hacia un fin previamente identificado.

Por otro lado, la Planeación nos lleva a la reflexión y revisión de los objetivos estratégicos con el fin de llegar al éxito deseado, y gracias a esta herramienta es que tenemos un panorama general del entorno que se concibe como un todo sin hacer a un lado las partes que lo conforman y que a fin de cuentas permitirá el uso adecuado de los recursos con los  cuales se cuenta de manera inmediata y de los cuales se contará a mediano o largo plazo.

Es por lo cual, debemos concluir que la planeación en cualquier entorno, bajo cualquier circunstancia , aún en circunstancias ideales, siempre será necesaria a efecto de lograr fines específicos y bajo circunstancias limitantes, independientemente del fin que se busque lograr,  ya que ésta misma definirá la estrategia a seguir y  el enfoque que se traducirá en recursos, metodología , políticas y todas esas variables que al evaluar los resultados de la planeación, invariablemente nos darán el éxito o el fracaso de las metas u objetivos planteados originalmente.
       Las Tutorías en este caso, no podrán ser la excepción, ya que estas también se encuentran en un escenario similar donde existen recursos limitados y existen directrices previamente señaladas por dicha planeación, que el evaluar la misma no darán el resultado en éxito o fracaso. 
