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Unidad 1
Actividad Integradora

“LA TUTORÍA Y SU IMPORTANCIA”

Al iniciar el Diplomado de Tutorías II, me di cuenta que el ser tutor es un gran reto porque el proceso no es fácil pero si muy interesante, en donde podemos ayudar a los alumnos como tutores y apoyar a que no deserten de su carrera y la culminen satisfactoriamente.

¿Qué comentarios en general puede hacer en relación a las diferentes actividades?
· En la Actividad Preliminar en  mi concepto de tutorías reconocí la importancia de las tutorías en la Universidad, al leer los conceptos de mis compañeros que todos llegábamos a los mismo fin con diferentes palabras  y evidencie con el trato a los estudiantes al observar los problemas con mayor atención. 

· En la Actividad 1 me di cuenta que la tutoría es un apoyo al estudiante cuando este se encuentra en dificultades para el aprendizaje y lograr el objetivo que es  terminar su carrera, tomando un carácter preventivo o bien remedial. Lo que me llamo mucho la atención en esta unidad fue el impulso a los programas de capacitación de profesores en habilidades docentes, en tutelaje individual y en grupos de estudiantes, en la operación de enfoques educativos centrados en el aprendizaje, ya que es lo que en realidad la Universidad nos esta ofreciendo como maestros lo cual debemos aprovechar y actuar.
· En la Actividad 2 La película “Sueño Posible” con Sandra Bullock me pareció interesante y apegada a la realidad que estamos trabajando en este momento en dichas tutorías, Sandra Bullock pone en acción todos los aspectos de la tutoría con Big Micke, siendo la comunicación con empatía y asertiva, la escucha activa, apoya en su autoestima y comprende la motivación conjugándolos llega al éxito logrando que el chico sea una persona seguro de si mismo logrando su objetivo de vida con satisfacción y sobre todo apoyo incondicional.

· En la Actividad 3  descubrí que soy una maestra Transmisora en la materia de Contabilidad, pero soy Tecnológica en Finanzas, la diferencia esta en las materias que no por ser maestra es necesario ser siempre igual para impartir el conocimiento, para saber mis cualidades entreviste muy discretamente a mis alumnos y las opiniones que ellos tienen de mi son las que plasme en esta actividad que me gusto mucho que dijeran que no los enfado y que soy dinámica, dándome cuenta que en lo que tengo que trabajar mucho es en saber observar, escuchar, identificar y solucionar a tiempo.
· En la Actividad 4 mis fortalezas y debilidades son muy parecidas a las de la unidad anterior pero al identificar mis alumnos la mayoría son visuales encontrando algunos auditivos. Al confrontar el tipo de docente que soy con los alumnos de Lamar reconocí  que me falta mucho por aprender a ser tutor pero que conforme voy estudiando poco a poco mi mente tiende a ayudar y apoyar a los alumnos, sobre todo escuchando y observando con claridad podré llegar a la meta.

· En la Actividad 5 La importancia de las tutorías en la Universidad Guadalajara Lamar describo dos ejemplos de alumnos el primero salio de la carrera por problemas económicos y el segundo no se presentaba a clases,  pero si tenia cubierta la colegiatura pero el día de hoy el estudiante del segundo caso asistió a clases prometiendo volver y no desertar de lo que estaré al tanto con dicho alumno, por lo que reitero lo importante que es estudiar modulo,  empiezo a evidenciar todo lo aprendido.

¿Cuáles consideraría que fueron sus principales aprendizajes?
Mis principales aprendizajes fueron el estar alerta con los estudiantes tanto individualmente como en grupo ahora pongo más atención en su comportamiento platico con cada uno de ellos sobre todo cuando los veo distraídos o con algún problema en particular.

¿Qué retos encontró y como los soluciono?

Un alumno que dejo de asistir a clases pregunte entre sus compañeros si alguien sabía de él, contacté a un primo,  le pedí que por favor investigara por que había dejado de asistir a clases dicho alumno, me comentó que hablaría con su papá para que le ayudara económicamente y pudiera terminar la carrera porque su problema era que no podía pagar sus estudios por problemas familiares que sus padres se habían divorciado por lo que no tenían dinero por tal motivo no podía continuar, gracias a que estoy cursando este diplomado pude poner atención a este asunto en otros tiempos hubiera pasado desapercibido y no me hubiera dado cuenta de dicho problema.
¿Qué aspectos tendría que considerar para un mejor desempeño de la Unidad 2?

Pondría en práctica los aspectos de las tutorías sobre todo la comunicación con empatía y asertiva seguir en comunicación con mis alumnos para poder detectar algún problema en el que fuera necesario intervenir y poder turnarlo a las personas especializadas en este campo de las tutorías, también me gustaría afinar la comprensión de la motivación del alumno par poder ayudarlo antes del problema y no después que ya no se pueda solucionar   que sea preventivo o remedial.

Para finalizar me parece muy interesante por parte de la Universidad Guadalajara Lamar,  que se preocupen por sus alumnos y oferten estos diplomados que en lo particular me han ayudado mucho como docente y como persona por lo que debo poner en práctica todo lo aprendido logrando la culminación con buenos resultados.
