UNIDAD  1

Actividad de aprendizaje  No. 1
"La Tutoría y su importancia"
Respuesta a las interrogantes.

¿Qué se entiende por tutorías? 

Las tutorías son un proceso dinámico y permanente de acompañamiento por parte de un docente “tutor”, en la formación académica, profesional e integral  de un estudiante “tutorado”.

Mediante la acción periódica y sistemática del tutor, se logra un mayor rendimiento académico del tutorado al tiempo que desarrolla habilidades, valores actitudes y hábitos que le permiten afrontar exitosamente problemas de vida.


¿Por qué surge la tutoría en las escuelas, atendiendo a qué necesidades? 

Surgen como estrategias de atención personalizada para elevar la calidad educativa y la formación integral del estudiante (tutorado), teniendo como plus el abatimiento de los índices de reprobación y deserción de la institución educativa.

¿Cuál es la finalidad de las tutorías en el nivel de educación superior? 

Principalmente para atender el desarrollo integral del estudiante y para que éste culmine sus estudios en los tiempos previstos para los programas de estudio de su carrera.


¿Cuáles son las principales problemáticas que enfrentan los proyectos de tutorías a nivel superior en México? 

En principio la falta de tutores capacitados y con verdadera vocación de servicio, para atender a la totalidad de estudiantes de una institución.
El aspecto económico influye grandemente en la selección de tutores, porque las instituciones de educación superior de nuestro país tanto públicas como privadas, han optado por contratar docentes “de asignatura” y no “de tiempo completo” y dichos profesores para tener un salario digno, tienen que laborar en más de una institución por lo que se les complica el horario para atención  tanto de grupos que se les asignaron como de grupos de tutorías.
  Según mi experiencia, no todas las universidades están dispuestas a pagar la labor de tutor con un salario, a lo que más llegan es a ofrecer  el esquema de “tiempo por tiempo”, es decir, tal vez les permitan faltar tres días con goce de sueldo durante todo un semestre, lo cual no es algo que funcione porque faltar implica incumplir ó medio cumplir con los programas académicos en semestres tan recortados.
Otra problemática es que al adoptar el Programa Institucional de Tutorías, la universidad debe contar con una infraestructura de apoyo con profesionales en Psicología, Pedagogía, Trabajo Social y Medicina que atiendan a los estudiantes que los tutores canalicen para su intervención.
¿Qué aspectos se deben considerar para garantizar el éxito de un proyecto de tutorías a nivel universitario?
En primerísimo lugar, contar con un presupuesto destinado al Programa Institucional de Tutorías de la institución de que se trate.
Impulsar programas de Capacitación Permanente para los docentes y/ó personal de apoyo que funjirán como tutores en la institución principalmente en: Habilidades Docentes; Operación de Enfoques Educativos;  Desarrollo humano; Tutelaje Individual  y Tutelaje Grupal .

Contar con la infraestructura de apoyo para atención a los estudiantes que presenten cierto tipo de problemática que el tutor por si mismo no pueda atender en forma adecuada, esto es: tener disponibles psicólogos, médicos, trabajadores sociales y pedagogos para atención personalizada de casos que el tutor les canaliza.
Tener espacios físicos adecuados para llevar a cabo la acción tutoral y de los especialistas (cubículos, aulas, salas, etc.).

De ser posible, involucrar a los padres de familia en proyectos afines a la tutoría académica.

CONCLUSIÓN.

Tema: 

LA IMPORTANCIA DE LAS TUTORÍAS EN EL PROCESO EDUCATIVO A NIVEL UNIVERSITARIO

En nuestro México, inmerso en crisis de tipo económico, educativo y de valores en donde lo único que ha crecido es la  criminalidad, se requiere una formación integral de los jóvenes que, más temprano que tarde, estarán manejando la economía y el desarrollo del país.
¿Qué hacer?.


Se requiere una reestructuración educativa que nuestras autoridades, debo reconocer, han emprendido desde tiempos lejanos. Por allá de los años 70’s en el siglo pasado, el Presidente Luis Echeverría ordeno un giro de 180° con lo que se dio en llamar la “Reforma Educativa” para aplicarse en la educación básica y desde entonces hemos sido testigos de diversas Reformas y no solo en la Educación Básica sino hasta niveles de Educación Media  y  Superior (actualmente se está aplicando la RIEMS para unificar el Bachillerato en busca de un Certificado único para todos los subsistemas y modalidades que se atienden en la educación Media Superior).


Esta reestructuración debe incluir programas que permitan abatir la deserción escolar y los índices de reprobación que son causa principal de dicha deserción.


La Secretaría de educación Pública en la Ley General de Educación capítulo 1° artículo 7° señala que la educación tendrá como fin: “Contribuir al desarrollo integral del individuo, para que ejerza plenamente sus facultades humanas”, lo que aunado al artículo 33 del capítulo 3° de la misma Ley que reza: “Otorgarán apoyos pedagógicos a grupos con requerimientos educativos específicos, tales como programas encaminados a recuperar retrasos en el aprovechamiento escolar de los alumnos”, dio  lugar a la  implementación de un sistema de tutorías en las instituciones de educación superior. 
¿Será tan importante la implantación de un sistema de tutorías a nivel universitario?


Desde luego que si, considero que es un gran paso para mejorar la calidad de la educación y retomar la esencia del deber cumplido. Actualmente hay miles de empleados cuyo currículo se adorna mencionando “carrera trunca” en el renglón de estudios realizados, ¡Vaya orgullo! …… Como si el mencionar que tuvieron la oportunidad de terminar una carrera y que no la terminaron fuese motivo de presunción.   Por ello es de aplaudir que las autoridades educativas y las universidades afiliadas a la UNIES marquen como prioridad los programas de tutelaje individual y grupal en las mismas para mejorar los índices de retención y la eficiencia terminal en sus instituciones.
Desde el punto de vista social, la implantación de programas Institucionales de Tutorías PIT en nuestras universidades es de suma importancia ya que mientras más oportunidad tenga la juventud de matricularse a nivel de educación superior y de egresar de la misma, serán menos los riesgos sociales que pueden brotar en caso de  de que esos jóvenes deserten de las universidades para engrosar  las filas de la llamada delincuencia organizada.
Estudios sociológicos han determinado que la mayor parte de los delincuentes que integran lo que se denomina la delincuencia organizada son jóvenes que entran en una categoría denominada “ni ni”, los famosos “ni nis”, que ni estudian, ni trabajan y que probablemente hubiesen concluido sus estudios si hubiesen tenido a tiempo apoyos y orientaciones de docentes y profesionales tanto en lo educativo, como en lo laboral y social para enmendar sus errores y tener otras expectativas de vida. 
¿Es algo nuevo ó desconocido?.

No es tan nuevo; en cuanto al sistema de tutorías existe el antecedente de que desde el siglo pasado en 1941, La UNAM utilizaba ya el sistema de tutorías en el doctorado del Instituto de Química (aunque esta llamada la máxima casa de estudios en México lo estableció formalmente hasta 1970, en su Facultad de Ciencias Políticas y Sociales), el cual prevalece hasta la fecha con óptimos resultados. 
El método tutorial surge para apoyar la formación de los estudiantes y se inicia en un Sistema de Universidad Abierta de la UNAM y hoy día se emplea en todos los niveles de educación en los subsistemas de educación abierta y semiescolarizada.

Nuestra Universidad Guadalajara-LAMAR ha implementado un Diplomado en Tutorías Académicas Integrales, para que los docentes que hayan egresado de los Diplomados de Competencias Docentes y de Desarrollo Humano puedan aspirar a ser tutores dentro de las carreras que imparte nuestra casa de estudios ya que ha comprendido la vital importancia de acompañar al estudiante durante el desarrollo de su carrera para cumplir cabalmente con la misión visión y políticas institucionales y con las demandas de la sociedad del Occidente de México en cuanto a la calidad de la educación que reciben nuestros egresados. Estamos formando integralmente a los profesionales que regirán la vida de México.
¿Es posible que tenga éxito el Programa Institucional de Tutorías?

Definitivamente si, ya que solo se requiere de la participación activa de docentes, personal administrativo, personal de apoyo y de ser posible de los padres de familia.

Mi opinión  sobre las tutorías dentro del proceso educativo.
Considero que son de vital importancia para mejorar la calidad de la educación y para la formación integral de nuestros egresados desde que ingresan a la carrera que eligieron.

Acompañarlos durante el proceso de su formación implica un gran compromiso de parte del tutor quien podrá apoyar al tutorado para:

· Incrementar su rendimiento académico.

· Contribuir en la solución de problemas académicos y administrativos. 
· Desarrollar hábitos, habilidades y valores.

· Abatir niveles de reprobación y deserción.

· Evitar riesgos sociales.

· Brindar confianza y comprensión.

· Motivar la pronta titulación.

Si logramos acompañar adecuadamente a nuestros tutorados durante su estancia en nuestra Universidad estaremos trascendiendo como seres humanos.
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