Unidad 1
Actividad 1- “La Tutoría y su importancia “

. 

A partir de lo que entendió en las lecturas conteste las siguientes preguntas: 
1-¿Qué se entiende por tutorías?
Las tutorías consisten en el apoyo y consejo de un profesor debidamente preparado, son  sistemáticas y personalizadas a lo largo de su trayectoria escolar o por el tiepo que se requieran  durante este. La tutoría tiene como objetivo dotar a los tutorados de herramientas que les permitan  tener mejor rendimiento académico, resolver problemas,  crear o modificar hábitos de estudio, ayudar o canalizar al área correspondiente cuando exista algún problema emocional, así como resolver asuntos académicos y administrativos.

2-¿Por qué surge la tutoría en las escuelas, atendiendo a qué necesidades? 
 La tutoría surge desde hace muchos años para que el tutor sea un guardián quien vigila la vida correcta que deba llevar el tutelado dando atención personalizada a sus estudios. Para la atención de los estudiantes para el acceso y la permanencia en la educación superior y la terminación oportuna de la misma.

3-¿Cuál es la finalidad de las tutorías en el nivel de educación superior? 
Contribuir al desarrollo integral del individuo, para que ejerza plenamente sus capacidades humanas (Ley General de Educación, capítulo primero, artículo séptimo).  Para establecer las condiciones para la igualdad de oportunidad de permanecia en los servicios educativos.

4-¿Cuáles son las principales problemáticas que enfrentan los proyectos de tutorías a nivel superior en México? 
Es difícil satisfacer la demanda educativa a nivel superior, pero ya hay sistemas educativos   que imparten educación formal y sistematiza, pero esto se está dando a paso lento, debido a las luchas políticas y sociales que caracterizan la historia de México.


5-¿Qué aspectos se deben considerar para garantizar el éxito de un proyecto de tutorías a nivel universitario? 
-La atención individual y de grupo mediante programas  institucionales de tutorías.
-El impulso a programas de capacitación de profesores en habilidades docentes, en tutelaje individual y de grupo y en educación centrada en el aprendizaje.

Conclusión
      La importancia de las tutorías en el proceso educativo a nivel universitario es de gran importancia ya que se requiere de apoyo grupal e individual por un docente calificado, empático, el perfil del tutor, todo esto para que las tutorías se den con satisfacción. Las tutorías son el acompañamiento al alumno en diferentes aspectos como son lo pedagógico, lo emocional, la metodología, desarrollo personal, en lo cuál si se requiere se pide apoyo al departamento psicológico.

      El tutor debe ser capacitado en esta área para poder hacer su labor adecuadamente, por lo que debe llevar una preparación y sistematizar, organizar, orientar adecuadamente  al alumno.

      Los alumnos que requieren de estas tutorías generalmente son quienes tienen problemas diversos durante su trayectoria en la institución, pero se pueden integrar al programa alumnos que lo soliciten, no solo los que hayan sido elegidos, además de alumnos que sean sobresalientes y ayudarlos a potencializar las capacidades que ya poseen.

      Mi opinión acerca de las tutorías académicas dentro del sistema educativo es que son de gran importancia. El apoyo que se da a los alumnos que lo requieren ha contribuído enormemente a que el alumno que lo necesita de mayor rendimiento escolar, pida ayuda psicológica cuando es necesario y orientación en trámites académicos y escolares. De esta manera el alumno se siente apoyado, recibe ayuda y las probabilidades de que concluyan sus estudios aumenta.

     En mi experiencia dentro de la universidad y más específicamente en el bachillerato donde yo actualmente laboro, existen infinidad de situaciones donde el alumno, al tener alguien que los apoye, puede lograr mejorar su rendimiento escolar y su estado emocional. La cantidad de alumnos que necesitan estos apoyos es cada vez mayor dada la situación actual. Por situación actual me refiero a las carencias académicas, deficiencias en los hábitos y métodos de estudio, la falta o exageración de interés por los padres de familia, la sociedad moderna y los medios de comunicación, el consumo de drogas, etc. Es por lo que por estas situaciones las tutorías son indispensables para el bienestar de muchos alumnos, y por ende da satisfación al tutor, al módulo y a la universidad en general ya que los indices de rebrobación y deserción son menores. También es muy importante que los tutores estén bien preparados, sean empáticos y tengan mucha dispocición de ayuda ya que es una labor impotante, delicada para la cuál se debe tener vocación







