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Actividad 1  La Tutoría y  su  Importancia 

1.- ¿Qué  se entiende  por  tutorías? 

De  acuerdo a la Universidad Veracruzana 2003  Beltrán y Colaboradores 
La  tutoría  académica se encuentra asociada a los estudiantes que requieren apoyo e  información lo cual les permita identificar sus actitudes y valores así como de desarrollar habilidades de aprendizaje y auto aprendizaje y les permita construir un proyecto profesional  y de vida con calidad.
U de G CUCS
Apoyo de trayectoria que se ocupa de los múltiples problemas académicos que aparecen en el proceso de aprendizaje de los estudiantes.

Beltrán y Casanova definen las tutorías como un Concepto de Enseñanza tutorial de apoyo al estudiante cuando este se encuentra en dificultades de aprendizaje y le faltan habilidades y destrezas para el aprendizaje
La Universidad Veracruzana también define la tutorial académica como un trabajo de apoyo a la autonomía de  las desviaciones del estudiante mediante un modelo flexible de enseñanza aprendizaje.


2.-¿Por qué surge la tutoría en las escuelas, atendiendo a qué necesidades? 

Las tutorías nacen como un proyecto de las escuelas para atender las múltiples necesidades de los alumnos a nivel universitario brindando un acompañamiento personalizado para contribuir a la formación integral del educando atendiendo sus necesidades personales, académicas y  sociales.

Como un proyecto educativo en los programas de competencias curriculares para atendender a los alumnos con necesidades   especiales Castellano y Colaboradores ANUYES 2003.

Además nace como una Axioma de educación integral de las personas sujetas a la educacion en base a valores que incluyen cuerpo razón y afectos Collado Universidad de  Puerto  Rico 1994.
Atendiendo a tres necesidades fundamentales de los alumnos
El éxito académico
El éxito personal 
El éxito profesional.

3.- ¿Cuál es la finalidad de las tutorías en el nivel de educación superior? 

La finalidad de las tutorías son múltiples a nivel universitario pero principalmente incluye el
Brindar a los alumnos un acompañamiento personalizado para contribuir a la formación integral del educando atendiendo  sus necesidades académicas sociales y personales.
Según la Universidad Veracruzana la finalidad de las tutorías es integrar un Diagnostico del tutorado dar  apoyo y seguimiento de su trayectoria escolar  como también trabajar en la atención de las debilidades de los proceso de enseñanza aprendizaje.

Se pretende que los estudiantes sean capaces de clarificar sus actitudes y valores ante la enseñanza aprendizaje  así como desarrollarles  habilidades de  aprendizaje y auto aprendizaje considerando sus valores como motor del comportamiento del estudiante para construir un proyecto personal de calidad y de vida.

4. ¿Cuáles son las principales problemáticas que enfrentan los proyectos de tutorías a nivel superior en México?

El Programa de Tutorías en México surge  con la finalidad de disminuir la
Deserción a través del apoyo al estudiante, de elevar la calidad académica, personal y social
y, de motivar su permanencia en la institución.
Retoma la propuesta teórica del Programa Institucional de Tutorías (PIT) de ANUIES (2000)
El principal problema que enfrenta los proyectos de tutorías a nivel superior es la deserción estudiantil.

5.-¿Qué aspectos se deben considerar para garantizar el éxito de un proyecto de tutorías a nivel universitario? 
La trilogía para el Éxito en un proyecto de tutorías debe incluir :

El éxito academic o explorando las habilidades y limitaciones del estudiante, responsabilidad y dedicación al estudio, actitud positive y grupos de apoyo de estudio redes profesionales y de amigos., buena distribución de su tiempo y  hábitos de estudios , contar con los recursos para el aprendizaje como profesores  tutores y correctores de cursos. Y cursos curriculares.

El éxito Personal, gozando de Buena salud mental y física, paz personal alegría de vivir Buena disposición conocimiento de si mismo identificar las cualidades  que desarrollar y trabajar para alcanzar sus objetivos, desarrollar la comunicación asertiva saber escuchar, ser tolerante y comprensivo,, cultivar el buen humor ejercitarse y llevar una dieta balanceada  desarrollar valores religiosos y manejar positivamente el estrés, evitar drogas de abuzo y aspirar a ser un buen ciudadano actuando con corrección
.
Éxito profesional:
Se obtiene cuando trabajamos para el logro o alcance de sus metas entiende que ha llegado a la realización de las mismas, la clave del éxito se encuentra en la acertada selección de su carrera preparación académica y  ejecución efectiva en la practica profesional.
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Actividad 1 

 MI OPINION SOBRE LA IMPORTANCIA DE LAS TUTORIAS EN EL PROCESO EDUCATIVO A NIVEL  UNIVERSITARIO DETALLANDO CUAL ES MI OPINION SOBRE LA IMPORTANCIA DE LAS TUTORIAS DENTRO DEL PROCESO EDUCATIVO. 

LA TUTORIA ES UN PROCESO DE ACOMPAÑAMIENTO PROFESIONAL QUE REALIZA EL ACADEMICO CON EL OBJETIVO DE MEJORAR EL PROCESO FORMATIVO DEL ALUMNO, ELEVAR LA CALIDAD ACADEMICA EVITAR LA DESERCION DEL ALUMNO, HACER INTERVENSIONES TEMPRANAS EN EL MOMENTO NECESARIO PARA PODER DAR EL APOYO INTEGRAL AL  ALUMNO, INVOLUCRASE COMO ACADEMICO CON LAS NECESIDADES SENTIDAS DE LAS TUTORIAS E INVOLUCRAR A LOS ALUMNOS EN EL INTERES POR RECIBR ESTE APOYO TUTORIAL Y A LA INSTITUCION PARA QUE MEJORE SUS PROCESO TUTORIALES, IDENTIFICACANDO LOS NECESIDADES DE LOS ALUMNOS DE NIVEL ALTO INTERMEDIO Y BAJO PARA OTOROGAR A CADA UNO DE ELLOS LAS HERRAMIENTAS PARA SU DESARROLLO Y COMPETENCIA EN EL APRENDIZAJE PROFESIONAL.

LOS OBJETIVOS DE LAS TUTORIAS SON:

ELEVAR LA CALIDAD DEL PROCESO FORMATIVO
ABATIR LA DESERCION
MEJORAR LA ACTITUD HACIA EL APRENDIZAJE
PROMOVER LA FORMACION INTEGRAL
ELEVAR LOS INDICES DE EFICIENCIA TERMINAL
EVITAR LA FRUSTACION Y CONFLICTOS DERIVADOS DEL ABANDONO DE LOS ESTUDIOS.

COMO PODEMOS REALIZAR ESTE PROCESO TUTORIAL

 EXITEN  ALGUNAS HERRAMIENTAS UTILES PARA EL TUTOR  COMO EL CUADRO DE 
  ANALISIS DE SITUACION DE APOYO ACADEMCO INTEGRAL 
EL CUAL ES UNA HERRAMIENTO UTIL PARA RECOPILAR Y SISTEMATIZAR NFORMACION SIN PERDER DE VISTA CUSTIONES ESENCIALES
AL REDACTAR LA PROBLEMÁTICA CON CADA UNODE LOS ELEMENTOS PLANTEADOS EL ACADEMICO O TUTOR ESTA AFINANDO Y MEJORANDO US CONOCIMIENTO ACERCA DEL PROCESO DE ACOMPAÑAMIENTO ACADEMICO IDENTIFICANDO SUS ASPECTOS MODULARES  Y RECONOCIENDO LAS DIFERENTES PARTES DE LA ESTRUCTURA, LA DINAMICA Y EL PROCESO PARA INTERVENIR. 
CON ELLO AMPLIA SU COMPRENSION DEL MISMO PARA US INTERVENCION YA SEA COMO DOCENTE ALUMNO TUTOR O COMO AUTORIDAD PUEDA SER ADCUADO.
DE ACUERDO A LA PRESNTACION.



LA NARRATIVACOMO TECNICA DE ANALISIS Y RESIGNIFICACION DE TUTORIAS

ELEMENTOS QUE INCLUYE
RECUERDAS ALGUN HECHO SIMILAR VIVIDO
QUIENES ESTUVIERON PRESENTES
CONSIDERA QUE EL MANEJO DE LA SITUACION FUE ADCUADO
IMPUSO USTED LA NORMATIVIDAD VIGENTE AL RESPECTO
EXPERIMENTO SENTIMIENTOS Y EMOCIONES
LA ACTITUD QUE TOMO FUE LA ADECUADA
SE ARREPIENTE DE ALGO
APRENDIO ALGO 



LA NARRATIVA EN LA EDUCACION TUTORIAL ES OTRA HERRAMIENTA QUE INCLUYE:

LA NARRATIVA FORMA PARTE IMPORTANDE EN NUESTRAS VIDAS EL HOMBRE ES SIEMPRE UN NARRADOR DE HISTORIAS PROPIAS Y AJENAS.
ES EL VEHICULO PARA CAPTAR LA IDENTIDAD DE LAS PERSONAS CUANDO UNO NARRA SE ALEJA DE UNO MISMO Y SE PUEDE DECIR QUE UNO REFLEXIONA PARA CONTAR. LOS PISCOLOGOS COGNITIVOS LLAMAN A ESTO DESCENTRAMIENTO. CUANDO SE CUENTAN HISTORIAS ACERCA DE LOS PROCESO DE CÓMO APRENDEMOS O QUE NO APRENDIMOS EMPEZAMOS A EVOUCIONAR COGNITIVAMENTE HABLENDO REF CRUZ DAVIDD 2000 DIR EDUC ESP MEXICO.
INTERROGANTES.


PROCESO REFLEXIVO DE RESIGNIFACRO LOS PROCESO DA ACOMPAÑAMIENTO ESCOLAR APOYOS ACADEMICOS O INSTITUCIONALES.

EL SENTIDO COMUN NOS ORIENTA RECTIFICAR RECOMPONER Y REVISAR LO QUE HACEMOS FRENTE A LOS OTROS ALUMNOS AUTORIDADES  PROFEIONALES.

LA RESIGNIFICACIONS ES UN NUEVA LECTURA DEL QUE HACER DOCENTE.
CUADRO DE REFLEXION
INTERROGANTES                                            
A QUE ATRIBUYO MI FORMA DE REACCIONAR
COMO EXPLICO MIS ACCIONES Y REACCIONES
CUALES CON LAS CREENCIAS Y VLAORES PARA APOYAR A LOS ALUMONS
QUE REALCIONES DE PODER ESTUVIERON IMPLICITAS Y EXPLICITAS
QUE FACTORES ESTAN PRESENTES.

POR LO QUE APRENDI DE LAS LECTURAS DEL ACERVO SOBRE LA IMPORTANCIA DE LAS TUTORIAS Y LA APROTACION EN CLASE DEL EXPOSITOR CONCLUYO QUE:
LAS TUTORIAS ACADEMICAS ES UN PROCESO DE ACOMPAÑAMIENTO DURANTE LA FORMACION DE LOS ESTUDIANTES QUE OFRECE UNA ISTITUCION ACADEMICA  Y SE CONCRETA MEDIANTE LA ATENCION PERSONALIZADA DEL ALUMNO O DE  UN GRUPO DE ALUMNOS POR UN ACADEMICO COMPETENTE, EL CUAL FUE CAPACITADO PARA EJERCER  LA FUNCION TUTORIAL APOYANDOSE CONCEPTUALMENTE EN LAS TEORIAS DEL APRENDIZAJE MAS QUE EN LAS DE ENSEÑANZA CON EL OBJETIVO DE BIRNDAR AL TUTORADO UNA EDUCACION CON CALIDAD INTEGRAL Y CALIDEZ  ATENDIENDO US ESFERA BIO-PSICO-SOCIAL.




