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DIPLOMADO EN TUTORIAS ACADEMICAS INTEGRALES

MODULO 2

ACTIVIDAD 1.

1) ¿Qué se entiende por tutorías?

                   Tutorías es un proceso de acompañamiento por parte de académicos competentes para esta función, dirigida a alumnos de tipo personal y académico para mejorar el rendimiento académico, solucionar problemas escolares, desarrollar hábitos de estudio, trabajo, reflexión y convivencia social.

2) ¿Por qué surge la tutoría en las escuelas y a qué necesidades responde? 

                  La tutoría en las escuelas surge como alternativa para mejora la calidad y la eficiencia de la educación en todos los niveles.
3) ¿Cuál es la finalidad de las tutorías en el nivel de educación superior?

                  Mejorar el proceso educativo y la calidad educativa, propiciando la inserción de los estudiantes en el proceso de desarrollo del país.

                   La tutoría surge con la finalidad de resolver problemas que tienen relación con la deserción, con el abandono de los estudios, el rezago y la baja eficiencia terminal.
4) ¿Cuáles son los problemas que enfrentan las tutorías a nivel superior en México?

                   Debido a la globalización, es preciso mejorar la calidad del capital humano en México, elevando la proporción de la población que haya cursado la educación superior.
                   Por lo que la educación superior en México deberá tener un sistema eficiente, flexible y de calidad que permita posicionar al país en la sociedad del conocimiento actual.

                 De ahí que los problemas a los que deben  enfrentarse las universidades tiene que ver con la deserción, con el rezago escolar y con la baja eficiencia terminal y es precisamente ante las que se enfrentan las tutorías.

5) ¿Qué aspectos se deben considerar para garantizar el éxito de un proyecto de tutorías a nivel universitario?

                 Los aspectos que de deben considerar para garantizar el éxito de un proyecto de tutorías a nivel universitario son además de la implementación tutorial, la interacción e integración de otras entidades académicas y administrativas, como profesores de grupo y académicas, de las unidades de atención médica y psicológica; contar con programas de educación continua y extensión universitaria, instancias de orientación vocacional y programas de apoyo económico a los estudiantes.

                Es decir un trabajo dónde todas las instancias universitarias participen en apoyo común en pro del estudiante. 

IMPORTANCIA DE LA TUTORIA

EN EL PROCESO EDUCATIVO A NIVEL UNIVERSITARIO

                  Debido a los altos índices de deserción, altos índices de reprobación, baja eficiencia y bajos índices de titulación que se han encontrado en el sistema de educación superior mexicano, se hace sumamente necesario el apoyo tutorial con el fin de detectar tempranamente los problemas a los que se enfrenta el estudiante y así diseñar programas de trabajo que le permitan desarrollarse adecuadamente tanto en el plano afectivo y cognitivo hasta concluir sus estudios.
                 Dicho aspecto redundaría en oportunidades de desarrollo, no solo para el alumno egresado y titulado, sino para el desarrollo de México, posicionándose ante un mundo globalizado que exige conocimientos sobre los avances científicos y tecnológicos cada vez más acelerados.

                Así, la Tutoría juega un papel muy importante, ya que es un proceso de acompañamiento, de apoyo que comprende un conjunto de acciones educativas de carácter académico y personal que brinda el tutor al alumno en momentos de duda o cuando enfrenta problemas.

                Sin embargo, es importante destacar la importancia de la participación de otras entidades académicas y administrativas como los profesores de grupo y academias, de las unidades de atención médica y psicológica, así como contar con programas de educación continua y extensión universitaria, instancias de orientación vocacional y programas de apoyo económico a los estudiantes.   Es decir, contar con el interés y cooperación conjunta de toda la Universidad en pro de la eficiencia y la calidad de la Educación, impulsando a personas no sólo en el aspecto profesional, sino personas responsables, éticas,  emocionalmente estables y con los conocimientos suficientes para hacer grande y competente a nuestro país.

Mi opinión de las tutorías dentro del proceso educativo:
                Las Tutorías son una serie de acciones educativas y de acompañamiento personal que tiene la finalidad de guiar al alumno durante su vida académica.

                El tutor es una persona preparada para este fin, con técnicas especializadas con las que detectará los problemas del estudiante, haciendo un diagnóstico previo de necesidades y diseñando posteriormente un programa de trabajo que pueda desarrollarse y facilitar ya sean los aprendizajes, habilidades, aptitudes o actitudes del alumno tutorado.
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