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Diplomado en Tutorías Académicas Integrales

Modulo I
Actividad 1 "La Tutoría y su importancia".
Cuestionario.

1. ¿Qué se entiende por tutorías? 

La tutoría es una actividad que tiene como propósito orientar y apoyar a los alumnos durante su proceso de formación.
2. ¿Por qué surge la tutoría en las escuelas, atendiendo a qué necesidades? 
A lo largo de la Historia se han identificado diversas necesidades para apoyar de manera integral a los educandos y atender de manera personalizada o grupal algunas lagunas formativas.
3. ¿Cuál es la finalidad de las tutorías en el nivel de educación superior? 
Capitalizar las competencias de los alumnados en pro de la comunicación educativa,
4. ¿Cuáles son las principales problemáticas que enfrentan los proyectos de tutorías a nivel superior en México? 
Al revisar los problemas de nuestra época como anorexia, bulimia, vigorexia, adicciones, depresión, ansiedad y muchos otros, podemos hablar de que son la expresión de ordenaciones psíquicas compartidas por un amplio grupo de sujetos. Evidentemente los estudiantes universitarios, al ser parte de una sociedad, comparten las estructuras psicosociales que imperan en la misma. A su ingreso, una parte importante de estudiantes llega inmersa, o con riesgo de sumergirse, en problemáticas sociales como adicciones, conductas de alto riesgo, violencia intrafamiliar y muchas otras. Problemáticas que no genera la Universidad ni se generan en la Universidad; sin embargo, las instituciones de educación superior han venido complejizando sus funciones y en los últimos años han generado espacios, a menudo poco estructurados, para dar respuesta a dichas problemáticas y la tutoría está corriendo el riesgo de visualizarse como la Panacea para la resolución de la complejidad de problemáticas que rebasan incluso a las instituciones de educación.
5. ¿Qué aspectos se deben considerar para garantizar el éxito de un proyecto de tutorías a nivel universitario? 
El éxito de un programa institucional de tutoría depende de una adecuada planeación estratégica en el marco de las políticas educativas generadas en el presente siglo. Con base en la misión y visión institucionales, el trabajo de los tutores se dirige a la formación de alumnos conscientes (de sí mismos y de su entorno), autónomos y responsables.
Conclusión sobre la importancia de las tutorías en el proceso educativo a nivel universitario.

La formación integral del estudiante universitario constituye centro de atención y preocupación de las universidades. Este proceso no solo incluye la formación de conocimientos y habilidades que le permita al joven insertarse en el complejo mundo de la ciencia y la tecnología, sino también la formación de un profesional con proyectos de vida sustentados en valores y articulados con el proyecto social, que tengan su máxima expresión en la solidaridad, justicia social y mejoramiento humano.
En este sentido las nuevas tendencias de la Educación Superior, matizadas con un aumento considerable de su matrícula, reclaman de un nuevo enfoque en la concepción del trabajo educativo en nuestras universidades en el que está llamado a jugar un rol esencia el profesor guía o tutor en pos de conducir la formación profesional del futuro egresado universitario, guiando la formación de conocimientos, hábitos y habilidades y la construcción de un proyecto de vida. El tutor ya sea en su rol (académico o pedagógico) se convierte en un facilitador de este proceso, que conducirá de acuerdo a los objetivos de formación del profesional, atendiendo a los procesos que le son inherentes a la universidad como institución social (docencia, investigación y extensión).
Opinión sobre las tutorías dentro del proceso educativo.
La tutoría en la educación superior, restringida al acompañamiento escolar, se percibe como muy limitada, al contrastarla con los retos planteados por la sociedad del conocimiento. Resulta indispensable transitar desde la tutoría enfocada únicamente al ambiente estrictamente escolar, hacia un nuevo proceso de tutoría, orientado a desarrollar individuos creativos, aptos para actuar en los ambientes dinámicos y complejos en los cuales realizarán su vida profesional y productiva para convertirse en factor de innovación. La sociedad del conocimiento demanda una nueva tutoría que sea un nicho para la adquisición de competencias y la conformación de redes humanas para la gestión del conocimiento, articulando los ambientes escolares con los entornos auténticos de desarrollo académico e innovación profesional.

La función tutorial cumple una labor fundamental en la individualización de la enseñanza (estrategias de enseñanza en el profesor y de aprendizaje en el escolar) y en la personalización de la educación (incorporación al desarrollo personal de contenidos del currículo referentes a actitudes, normas y valores).
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