ACTIVIDAD 2
OBJETIVO DE APRENDIZAJE: El participante identificará la importancia de la tutoría en la vida educativa del estudiante y el impacto social de ésta.
	La comunicación en la tutoría
	Es trascendental para poder apoyar al alumno que está en este proceso, y es aquí donde se debe de ganar el alumno para poder ayudarlo, ya que si él no se expresa, será muy difícil la tutoría y quizás no se logre.

	La comunicación de la empatía
	Al darse cuenta “Leigh Anne” de que Mike es un muchacho solo, que prácticamente no tiene familia y que es compañero de clase de su hija, lo invita a quedarse una noche en su casa, pero con sus reservas ya que lo deja dormir en la sala, pero desconfía de él, a la mañana siguiente se sorprende al ver las cobijas dobladas en el sofá y corre a alcanzarlo, puesto que éste ya se iba de la casa, por lo que invita más días a quedarse hasta que finalmente le da una habitación de la casa y por último decide adoptarlo con todos los inconvenientes que esto implica, ya que no tiene papeles de su identidad y además es de raza negra.
La identificación que se logró tanto de ella para apoyarlo como de él para dejarse guiar por alguien que nunca había visto, son tal vez muchos factores como el no tener una familia que le cariño, amigos que le den afecto, el sentirse agredido en la escuela por los demás alumnos, el ser la madre del niño Sean Junior que le ofreció la primera comunicación no agresiva, etc lo que desencadenó este apoyo de manera total.

	La comunicación asertiva
	La maestra se de cuenta de las deficiencias que trae Mike en cuanto a saber leer, por lo que opta por otro tipo de evaluación, para poder ir identificando cuales son sus fortalezas y sus debilidades para poder apoyarlo y orientarlo.

El apoyo de “Leigh Anne” es el parte aguas para este muchacho, ya que lo apoya incondicionalmente, tratándolo como un miembro de la familia y además le busca una maestra particular para que lo regularice en su situación académica ya que lo afectivo se lo dan ella y toda la familia desde el niño menor hasta el padre de la familia.

	La escucha activa
	Al sentirse apoyado, el empieza a tener comunicación con los miembros de la familia,  empieza a mejor en sus calificaciones, ya que la maestra que le pusieron sus padres adoptivos lo está ayudando a superar sus deficiencias académicas, empieza a generar amigos al dar buenos resultados en el fútbol.

	Apoyo a la autoestima del alumno
	Trabajando ésta parte con relación a la tutoría, este muchacho; Michel Ore, es un caso para ser un tutorado, ya que la maestra al aplicarle una prueba oral “no permitida por la escuela donde él estudia”, se da cuenta que esa es una fortaleza que el muchacho tiene y ella lo quiere ayudar al no permitir que sea expulsado, para tratar de rescatarlo de la situación académica, y emocional que el alumno trae.

Cuando empieza a jugar fútbol  y que no puede hacer la parte de la defensa que le corresponde en el equipo, por más que el entrenador le da indicaciones, simplemente no responde, hasta que interviene la “Leigh Anne” que ya lo consideran como un miembro de la familia, y en esos término le habla, diciéndole que la familia lo es todo y hay que dar todo por la familia, y en ese momento él empieza hacer bien su papel de defensa.

	Comprensión de la motivación del alumno
	Al darse cuenta Sandra B. de la oportunidad que tiene de apoyar a Mike, se propone en dar todo lo que tiene para apoyarlo sin descuidar a su familia.

	Diversas etapas del tutor
	Observar
Escuchar

Apoyar

Orientar

Pedirle resultados positivos

	Diversos entornos en dónde se aplica la Tutoría
	Se aplica en el aula de clases.
Se aplica en la cancha de fútbol.

Se aplica en el hogar.

Se aplica en la calle.


Michael Oher, nunca había tenido una familia, ni había jugado fútbol americano, pero están son las dos situaciones que cambiaron radicalmente su vida.
Michel nació en un barrio llamado Villa Hurt (Villa dolor) de Memphis, donde vivía prácticamente abandonado, pero al encontrarse esa noche lluviosa y friolenta con la familia Tuohy, el solo hecho de no ir vestido de acuerdo a las inclemencias del tiempo hizo que su vida cambiara de manera radical.

Ya que al ser aceptado por todos los miembros de la familia Tuohy y darle el amor, el apoyo y la comprensión que nunca tuvo, lo hicieron que se desenvolviera académica y socialmente, la relación que inició con Sean Junior le dio la pauta para ser aceptado totalmente por la familia y se fueron dando las cosas para pedir la adopción.
AUTODIAGNÓSTICO:
FORTALEZAS PERSONALES:

a) Se escuchar a los alumnos cuando platican sus problemas.

b) Conozco lo lineamientos de la Universidad para poderlos ayudar en sus necesidades, así como el poder canalizarlos con especialistas (CAPI) para su mejor integración a la vida académica y social.

c) Poder asesorarlos en algunas actividades académicas.
d) Darles técnicas de estudio.

CONCLUSIÓN DE LA PELÍCULA: El haber tenido la oportunidad de ver ésta película, nos dice que los problemas que presentan la mayoría de nuestros alumnos, no son tan graves como los que tenía Mike, pero también es cierto que nuestros alumnos no tienen una madre adoptiva como la que se encontró él, para apoyarlo desde alimento, vestido, vivienda y educación y a la vez impulsarlo deportivamente para que lograra una beca para su carrera académica profesional.

a) Nuestra realidad está en los alumnos que tenemos, que tienen muchas carencias afectivas manifestada de diferentes maneras, algunos por que son de diferentes lugares del país y el trasladarse aquí, el estar lejos de la familia, el tener que ser responsables de todos sus actos los afecta emocional y académicamente.

Otros aunque son de aquí, se sienten solos ya que trabajan ambos padres y tienen que resolver muchas situaciones ellos solos, sienten que le falta el afecto paternal y que todo lo quieren resolver con dinero.

b) También tenemos alumnos  que se sienten obligados a estudiar esta  carrera por que alguno de sus padres tiene esta profesión y deben de seguir con la tradición, situación que les genera mucho conflicto, ya que sus calificaciones no son las esperadas, demasiado desgaste estudiando algo que no quieren y al final salen maltratados por sus padres al sentir que sus hijos no responden por las notas tan bajas y el gasto que hacen no lo ven reflejado con una buena calificación.
c) También tenemos los que si quieren estudiar esta carrera, pero no tienen la capacidad para lograrlo.

d) Son tantas cosas las que aporta esta película a nuestra vida académica y tutorial que nos estimula para sacar adelante a los muchachos que tengamos en este proceso.

Gracias por darme la oportunidad de realizar este proyecto, que nos da tanta información para apoyar a nuestros alumnos dentro y fuera del aula de clases, ya sea como docente o como tutor.
