Unidad 1 “La Tutoría y su importancia”

Actividad 3

Unidad  de aprendizaje “Lengua extranjera”

-Intróducción al tema de forma oral; esto principalmete para los auditivos y para quienes no lo son, que lo vayan desarrollando. Si es necesario escribo algunas palabras en el pizarrón para que se comprenda mejor.

-de ahí parto a enseñar el nuevo vocabulario para que luego sea utilizado en nuevas estructuras gramaticales.

-Muchas veces utilizo el método deductivo aunque me doy cuenta que el 90% no lo comprenden, pero aún así el lo que nos marca las nuevas metodologías de enseñanza. Algunas veces empleo el método inductivo para la enseñanza de estructuras gramaticales.
-Practicamos con ejercicios orales y escritos para la revisión de la comprensión de lo  esneñado
-Conversación, práctica oral, recisión de vocabulario y pronunciación.

-Lectura de comprensión en binas, los alumnos que tienen más conocimiento del idioma trabajan con los que se les dificulta.
-Revisamos las preguntas de comprensión

-El cierre lo hago con algún juego o retroalimentación de práctica  oral.

Durante la clase me gusta tener un ambiente ordenado pero relajado, los motivo a que pregunten sus dudas y les explico las veces que sea necesario, mientras están haciendo sus ejercicios, monitoreo para cerciorarme de que estén trabajando,  apoyarlos en sus dudas y quién no haya entendido le explico individualmente. Cuando están cansados, o tensos permito bromas o chistes y aveces hago ejercicios de relajación de PNL. He recurrido a hacer ejercicios de Hipnosis Ericksoniana cuando hay muchos conflictos de grupo o renuencia a la materia.En fin trato de hacer lo necesario para que la clase funcione, no soy la misma maestra con todos los grupos.
   Según mi opinión después de revisar la lectura “Tipos de docentes”, en la mayor parte soy maestra tradicionalista, ya que el 80% de mis clases soy yo quien dirige el conocimiento.En esta unidad de aprendizaje se busca hacer al alumno competente desde hace muchos años, aún antes de haber escuchado la palabra “competencias”. Se busca que el alumno sea competente en la comunicación oral, escrita, que pueda entender un texto y si les enseño como usar un diccionario, con canciones en inglés les enseño como comprenderlas y les ayuda a adquirir vocabulario, mejor pronunciación  desarollar la comprensión oral y esto haciendo algo que de verdar les interesa.

En estos casos sería una profesora constructora, además los alumnos elaboran proyectos después de cada unidad y ellos deciden como lo van a trabajar.
Perfil del Tutor
Cualidades que poseo.

-Sé escuchar

-Me interesa el bienestar de mis alumnos

-Puedo hacer que un alumno descubra cuál es la mejor forma en que   puede aprender.
-Puedo comunicarme con el alumno para que pueda comprender que su comportamiento es erróneo o que debe esforzarse más en la escuela.

- Puedo ayudar al alumno cuando está mal emocionalmente y si siento  que es demasiado para mi lo dirijo al CAPI o lo invito a ver a algún psicólogo o en un caso fue necesario psiquiatra.

- Percibo cuando algo anda mal con algún alumno.

Cualidades a desarollar o trabajar

-Aprender los lineamientos a seguir  para el seguimiento de un tutorado
-Desarrollar la habilidad para poder prestar atención indivualizada a grupos de más de 25 alumnos.

-Aprender más acerca de cuales son las cualidades del tutor ya que no he encotrado un documento que las especifique claramente, y esto me está haciendo dudar mucho sobre como hacer esta actividad y por consecuente para ser tutor.
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