TUTORIAS DOCENTES 

UNIDAD I 
ACTIVIDAD 3
                           Descripción de un día de clase:

          Un día antes de acuerdo a mi cronograma de actividades para el ciclo escolar, preparo mi clase con el material que presentaré, adecuado al tema.

          Al llegar al salón saludo, nombro lista y después, le recuerdo al grupo el tema a tratar

y lo escribo en pizarrón.

          En ese momento pido la participación de los alumnos sobre el tema, que previamente debieron haber investigado y hecho un reporte por escrito.

          De los comentarios que hacen los participantes, yo voy haciendo preguntas que nos orienten cada vez más al entendimiento y la reflexión de dicho tema, respetando el punto de vista de cada uno y tratando de llegar a un consenso general.
          Posteriormente hago la exposición del tema, relacionándolo generalmente, con temas previamente vistos. Muestro imágenes que ilustren la información y hacemos resúmenes que integren dicha información.

         Al final me pregunto si tienen alguna duda o quieren aclarar algo, dejo la tarea con el tema de la clase siguiente, recojo las tareas de ese día y me despido.

         Por lo anterior, creo que soy una combinación de tipo de docente, ya que en un momento soy tradicional cuando expongo de acuerdo a los objetivos de la unidad de aprendizaje. En algunas ocasiones utilizo el pizarrón para ilustrar lo que les estoy explicando, pero generalmente muestro imágenes que aclaren la información.

       Por otro lado, creo ser una docente tecnológica, porque hago uso de materiales audiovisuales, computadora, grabadora, etc. y por la definición de los tipos de docentes, el tecnológico es muy parecido en el método expositivo y magistral utilizando el método científico al tradicional, solo que el tradicional no utiliza tanto la tecnología en sus clases.
        Comparación 

      Partiendo de las diferencias en cuanto a las actividades del docente y el tutor puedo decir lo siguiente:

      El docente está orientado a la impartición de una clase en particular, en la cual se especializa.

      El Tutor, es un profesor capacitado para el acompañamiento de un alumno o grupo pequeño de alumnos, en cuanto a problemas de aprendizaje, de adaptación al grupo o la misma Universidad y no es él, el que imparte todas las materias, sino que brindará las herramientas para el desarrollo de técnicas de aprendizaje que faciliten dicho proceso.
    La pedagogía que se emplea ante grupos numerosos es diferente y no es personalizada como en el caso de las tutorías.

     El Tutor como ya lo hemos visto deberá tener una relación más estrecha, es decir personal con el tutorado, manteniendo una comunicación empática y una escucha activa para tratar de dar solución a los problemas que aquejan al alumno, es decir deberá tener una orientación humanística y guiarlo a responsabilizarse de sí mismo.
    El  Tutor debe contar con herramientas que le permitan hacer un diagnóstico de necesidades del alumno y apoyarlo en las mismas.

   El Tutor deberá dominar los conocimientos generales y especiales con respecto a la institución para guiarlo durante toda la carrera, por ejemplo los pasos que debe seguir para titularse.
                Cualidades que poseo:  
- Tengo facilidad para empatizar con los alumnos.

- Tengo facilidad para escuchar de una manera activa y retroalimentar lo que me dicen.
- Permito que mis alumnos expresen libremente sus ideas, aún que yo difiera de las mismas. 

- Soy flexible.
- Soy auténtica con lo que digo y hago.

            Cualidades que debo desarrollar:

· El Saber del docente, ya que me faltan conocimientos en cuanto a otras materias.

· En el saber hacer, me faltan conocimientos de técnicas que me faciliten el diagnóstico de necesidades del alumno tutorado.

· Soy un poco desorganizada.

· Compromiso para asumir riesgos, aceptar éxitos y fracasos, calcular consecuencias tanto para mí mismo, como para los alumnos tutorados.

· Conocimientos pedagógicos que apoyen de una mejor manera a mis futuros tutorados.
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