Actividad 3

La Tutoría y su importancia.
                                                                    CD. Susana Torres Yáñez

Describir un día de clase:

· Entrar a tiempo, saludo  a los alumnos.
· Escribo en el pintaron el nombre del tema que vamos a estudiar de acuerdo con la planeación semestral, en algunas materias los alumnos trabajan exponiendo temas por equipo y usan sus materiales de apoyo, hago  preguntas relacionadas con el tema que se estudió en la clase pasada.
· Elaboro preguntas sobre el tema que se va a estudiar, para saber si los alumnos han leído, saber  si han preparado su ficha de trabajo, son  acciones que desde que inicio el semestre se acordó que sería la forma de trabajo, cabe  señalar que los alumnos cuentan con manual de la materia y con la unidad de aprendizaje que contiene el cronograma de las actividades de teoría y de práctica, de manera que ellos ya saben cual es el tema que corresponde a cada día.
· Partiendo de las respuestas empiezo a desarrollar el tema, si  los alumnos van a exponer algún contenido, voy  interviniendo en el desarrollo para reforzar o explicar los puntos más importantes. Uso de material visual tanto elaborado por mí como elaborado por los alumnos que exponen el tema específico.
· Al terminar hago preguntas para retroalimentación.
· Sí soy quien desarrolla la clase, constantemente pregunto sobre lo que se va explicando, me interesa que vallan encadenando los conocimientos previos con los nuevos que se están estudiando, que  traten de entender, de reflexionar; ya que lo aprendido es la base para que puedan realizar su trabajo en laboratorio o en la clínica.
· El ambiente que se genera no siempre es el mismo, depende  del grupo con el que se esté trabajando, del  tema que estemos estudiando y de la actitud del grupo.

1. Los  alumnos de primer grado son participativos, receptivos  activos.
2. Los de segundo grado son apáticos y tienen deficiencias en la preparación que deberían tener sobre la materia ya que es serie de la e primer grado, esto  origina  dificultad en la fluidez del curso.
3. En tercer grado y en noveno, todo  es mejor, los alumnos participan exteriorizando sus opiniones, sobre todo comentando lecturas o casos clínicos que se pueden derivar del tema que se esta estudiando.
· Los resultados, en los alumnos de primer grado creo que es favorable, pues  a pesar de lo corto que es el curso se ha aprovechado y esto es notorio en su trabajo de laboratorio. En el grado de segundo en general es un grupo difícil por las deficiencias de su preparación anterior es mas pesado el curso, pero  algunos de ellos se acercan y piden asesoría para compensar en lo posible ese problema. Para, el grupo de tercer grado en su trabajo en clínica se esfuerzan por aplicar lo que van aprendiendo, tratan de expresarse con propiedad, participan y aporta sus opiniones. En el grupo de noveno, es  una clase que admite la participación, la expresión  personal y en general todos lo hacen bien.
Mi perfil
· Domino las materias que imparto.
· Me apego a al programa establecido en la unidad de aprendizaje y lo cumplo.
· No falto a clase teórica.
· No falto a práctica o a clínica.
· Apoyo con mis medios a los alumnos que me lo solicitan, con  mis libros, con material, revisando temas antes de la clase o algo que necesiten que les explique.
· Hago dibujos, esquemas, escribo en el pintarrón, uso material visual.
· Me interesa que los alumnos encadenen sus conocimientos, que  reflexionen y que tomen en cuenta que lo aprendido en teoría es básico para su trabajo de laboratorio y de clínica.
· Para mi es muy importante la estrecha relación que existe entre la teoría y la práctica, ya que las materias que imparto en su mayoría corresponden a los tres primeros semestres y pertenecen al área básico-particular de la licenciatura.

Tipo de docente:
Considerando al Autor: J. Fernández 1991:
· Profesor trasmisor, también llamado tradicional.
· Metodología magistral y expositiva.
· Sus objetivos dependen de los que señale el currículo.
· Utiliza la pizarra y material visual como medios para la enseñanza.
¿Que tipo de docente soy?
De acuerdo a: Articulo ¿Qué tipo de docente soy? http://educacion.idoneos.com/index.php/El_rol_del_docente/%C2%BFQu%C3%A9_tipo_de_docente_soy
· El enfoque del ejecutivo.
· Es la persona que toma las decisiones la distribución  del modo y tiempo de los estudiantes dentro del aula indicaciones al alumno sobre lo que hay que aprender y el modo de alcanzar ese aprendizaje.
· La retroalimentación evaluativa, corrigen  rápidamente los errores tanto de las tares escritas como de las orales.
· El reesfuerzo desde una sonrisa hasta observaciones positivas, recompensas más tangibles.
· Oportunidad de aprender.
· Confiere un importante valor al aprendizaje.
· Regula contenidos y actividades ubicándose fuera del proceso

· Pasando por alto factores como la motivación individual o las características particulares de cada alumno.
· Presencia de formatos habituales de tipo escolar.
· La eficiencia del ejecutivo parece se una demanda del positivismo de enseñanza colectiva.

· Tiene como propósito, el  que cada alumno pueda adquirir y retener conocimientos específicos, tal como se impartes a lo largo de la clase
· Desde este enfoque una persona educacada es aquella que demuestra objetivamente que ha adquirido una serie de saberes específicos.
· Valores importantes dentro de este enfoque, el  orden, la justicia y la perseverancia.

· Este enfoque parecería no necesario en un sistema tutorial.
Cualidades pertenecen mi perfil                    Cualidades de un Tutor que faltan
a) Autenticidad
.                                       a) Experto en relaciones humanas.                                      
b) Madurez emocional                             b) Formación de tutor.
c) Formación profesional.                        c) Atención personal al alumno.
d) Actualización disciplinaria.
       d) Capacidad empática.
e) Orientación y ayuda al alumno.           e) Motivación individual del alumno.
f) Vocación de servicio.                            f)  Conocer las características particulares                                                   
g) El aprendizaje tiene gran valor.               de cada alumno.
