UNIDAD 1

“LA TUTORÍA Y SU IMPORTANCIA”
Actividad 4
El estilo de aprendizaje de mis alumnos en Guadalajara LAMAR.
Antes de definir el perfil de nuestros alumnos, me permito prejuzgar por percepciones que tenemos los docentes respecto a nuestros estudiantes.

Tal parece que la mayoría de los estudiantes de arquitectura han llegado con nosotros después de haber intentado ingresar al CUAAD (Centro Universitario de Arte Diseño y Arquitectura) de la Universidad de Guadalajara y de haber sido rechazados.

Eso que antes veíamos como una debilidad, ahora se está convirtiendo en una fortaleza, porque muchos de nuestros estudiantes buscan ingresar a la U de G cuando ya van en el cuarto y quinto semestre, algunos de ellos lo han logrado y eso ha sido benéfico para nosotros porque han corroborado que nuestro nivel no es inferior al que encuentran allá e incluso regresan a buscar asesoría con los profesores de Guadalajara LAMAR y la población lo ha detectado y en consecuencia muchos de ellos están convencidos de la importancia de estar en nuestra universidad en donde reciben atención personalizada. Estamos logrando cada día más sentimientos de pertenencia y de orgullo de tener mejor nivel que otras instituciones.
Lo anterior me pareció importante mencionarlo porque nuestros discípulos ahora saben que la plantilla docente de su universidad y en su carrera es de lo mejor. 
Desde luego que lo anterior no resulta ser una muestra representativa de nuestra universidad, pero al menos si de la población de la carrera de Arquitectura.

Ahora bien pongámonos a trabajar en los llamados ESTILOS DE APRENDIZAJE.
Aquí hay de todo como en botica, entre quienes van a construir su propio aprendizaje  tenemos al líder; al cumplido; a los entusiastas y   a los “valemadristas” que solo esperan el momento de salir de clase para ir a la diversión y que son los que más nos ocupan.
Ya en el primer módulo del Diplomado recibimos y procesamos la información referente a los estilos de aprendizaje y gracias a ello hemos planteado estrategias de acompañamiento para nuestra labor en horas de clase y aún fuera de ellas.

El alumno de la Universidad Guadalajara LAMAR tiene muy claro que está estudiando porque le conviene, porque sabe que una profesión le ayudará a mantener y a superar un status socioeconómico que represente éxito en su vida y desde ese punto de vista es un alumno exigente. En alguna ocasión un ex alumno que logró egresar acreditando todas sus asignaturas me comentó que a él no le importaban las mejoras físicas que pudiera hacer la universidad que lo que realmente le importaba es que le dieran educación de calidad aunque fuera en aulas con piso de cemento o de tierra. 

Entonces el punto de partida es LO QUE LE CONVIENE AL ESTUDIANTE lo que le es significativo.

Por ello, desde el encuadre de todos los cursos que imparto les pido a los alumnos que expongan sus expectativas y una vez expuestas, entonces les oferto el acompañamiento para su cumplimiento pero, eso tiene un precio, un precio que está verdaderamente a su alcance y que es simplemente su colaboración para que juntos alcancemos sus metas.

ESTILO SENSITIVO (el más común entre la comunidad universitaria).
A ellos les resulta atractivo que las asignaturas se enfoquen desde el constructivismo y la pertinencia de los conocimientos. Deben asegurarse que lo que aprenden les dará satisfactores económicos y sociales (que son los estímulos internos y externos de su entorno).
La orientación de la asignatura se dirige al provecho  económico que obtendrán al no requerir los servicios de un ingeniero para la mayoría de los casos en que ellos como arquitectos pueden resolver problemas estructurales de sus propuestas.

La estrategia es identificar a líderes y realizar trabajo en equipo, de esta manera, los alumnos con problemas para aprender tienen además de la asesoría del docente, la tutoría de sus compañeros y como desarrollan un proyecto (trabajo colaborativo) tienen metas comunes y se facilita el proceso de enseñanza aprendizaje.
ESTILO IMAGINATIVO Y DINÁMICO (lo que más conviene).
En las asignaturas en que soy titular la solución a problemas reales es la primicia, por lo que diseño planes a corto plazo para lograr la ASIMILACION y lo hago en forma DINAMICA, esto es en una primera etapa en que se expone, explican los fundamentos y leyes que intervienen, de inmediato se hacen ejercicios de aplicación en donde obligadamente todos y cada uno de los alumnos va a pasar a resolver parte del problema específico en el pintarrón delante de todo el grupo porque en la siguiente etapa resolverán un problema diferente basado en sus propias propuestas arquitectónicas, las cuales obviamente son todas diferentes porque así lo exige la norma de composición arquitectónica, por lo que las soluciones estructurales que den a esos proyectos es una forma de resolver problemas que van a enfrentar en su vida profesional y se da la participación activa del grupo.
EVIDENCIAS.

Cuando el aprendizaje les resulta significativo, lo demuestran y como docente es satisfactorio que tus alumnos casi todos uno a uno cuando salen del aula se despiden (algunos de mano), dándole las gracias al “profe”.

Los exámenes de evaluación en las materias de estructuras y análisis estructural, regularmente los hago individualizados y con libro y apuntes abiertos como se hace en la vida profesional, ellos están conscientes de que no deben memorizar, que deben conocer, y tarde o temprano dominar los métodos de cálculo para dar solución a sus proyectos en donde la seguridad de los que habitaran esos edificios es prioridad. La evidencia está registrada en sus evaluaciones parciales y en el hecho de que ya, ellos “se la creen”, están convencidos de que saben e incluso se atreven a asesorar a terceros.
Aun a los alumnos clasificados inicialmente como los “valemadristas” les llega a motivar la forma de trabajo porque en un principio se rezagan, pero al darse cuenta de que van a ser expuestos ante todo el grupo al pasar a resolver parte de un problema en el pintarrón (lo cual es obligatorio y forma parte de la ponderación para evaluar), en primera instancia se ven obligados a “poner más atención” y cuando les toca resolver “su problema” , cuando se dan cuenta que el profesor los acompaña y los guía a ellos con mayor frecuencia surge un sentimiento de “si se puede” y adquieren poco a poco la confianza en sí  mismos al tiempo de que reflexionan en que les conviene el dominio de la materia.
¿El tipo de docente que soy responde a los estilos de aprendizaje del alumno Lamar?

Sin falsas modestias puedo afirmar que si.
¿Por qué?


Porque mi actitud es congruente con las políticas, visión y misión de nuestra universidad;  porque me interesa el desarrollo de nuestros estudiantes y en el caso específico de la carera de arquitectura por orgullo de que nuestros alumnos estén a niveles por encima de los de otras universidades y sobre todo de  los de la Universidad de Guadalajara que es nuestra institución incorporante y a la que muchos de nuestros alumnos intentaron ingresar antes de inscribirse en la nuestra.
¿Qué áreas de oportunidad identifico en el área del saber, conocer, hacer, para responder y apoyar a los alumnos de Lamar? 
En cuanto a la carrera de arquitectura, diseñar ambientes de aprendizaje significativo de manera adecuada basándonos en los intereses de nuestros alumnos, resulta un área de oportunidad para el desarrollo de competencias genéricas y profesionales que le darán un plus a nuestros egresados. Tratando de desglosar una a una las facetas podría citar que:
En EL SABER:

Procurar que los docentes dominemos nuestra profesión y que mantengamos un perfil adecuado para las competencias que impartimos. 

Seguir apoyando al profesorado con cursos de actualización y diplomados en lo que la Universidad Guadalajara LAMAR ha demostrado ser líder.

En el CONOCER:

Trabajar cada día más en base a proyectos para que nuestros alumnos adquieran esa experiencia tan necesaria para enfrentar retos profesionales, transformando su estructura cognitiva y en el proceso desarrollar competencias que le harán sentirse distinto, eso que en las gradas de los estadios se dice con las palabras “si se puede”…. Van a estar motivados.

En el HACER:
Esta área se dará por añadidura, es decir si estamos actualizados, si cumplimos con el perfil y trabajamos para que nuestros alumnos adquieran experiencia, el hacer será consecuencia lógica pues dominarán procesos que les permitirán perder el miedo a resolver problemas reales de la profesión y de la vida misma.
En caso de ser tutor, ¿cuáles considero que serían mis fortalezas y debilidades para este puesto?.

 

FORTALEZAS:
· Experiencia laboral y conocimiento de la materia.
· Actitud y vocación.

DEBILIDADES:
· Falta de tiempo para dar una atención adecuada porque solo tengo disponibilidad los días lunes y viernes.

· Me agrada más estar frente al grupo como docente y adquirir un compromiso tal ve implica reducir carga académica que es lo que creo puedo aportar más a la Universidad.

¿Qué tipo de necesidades específicas del alumno de Universidad Lamar podría usted trabajar desde el proyecto de tutorías?.

Considero que podría aportar algo interviniendo en los cursos de Introducción a la Universidad. Interesarlos por participar en el programa institucional de tutorías.

Una vez como tutor programaría pláticas dirigidas a la totalidad de los alumnos del campus (con gente especializada en el tema), acerca del problema del alcoholismo entre la juventud, pues aunque no tengo estadísticas, sé que a nuestros estudiantes les gusta la fiesta (por llamarle de algún modo).

¿Cómo lo haría?

Motivando a los futuros alumnos de la Universidad Guadalajara LAMAR para que participen activamente en el proyecto de tutorías, como tutorados y en algún momento, acompañados por un tutor para tutelar a sus propios compañeros y canalizarlos con los diferentes tutores con que cuente la carrera.


Las pláticas, buscando apoyo institucional para que se invite a especialistas y motivadores para que nuestros estudiantes aprendan y se concienticen para disfrutar la fiesta sin necesidad de alcoholizarse.
ENRIQUE ESTEBAN PEDROTE BARBOSA

Código 1105075   

Campus Guadalupe Zuno  ARQUITECTURA

D.T.A.I. Módulo II
