
Actividad 4 "La Tutoría y su Importancia
Objetivo de aprendizaje:
Identificar cuales son los estilos de aprendizaje predominante dentro de la Universidad Guadalajara Lamar y como puedo aportar al proceso tutoral a partir de mi propio perfil.

    La mayoría de los alumnos que ingresan a la Univerdidad Guadalajara Lamar, en el área de Bachillerato son alumnos visuales. Los alumnos visuales aprenden mejor cuando leen o ven la información de alguna manera. Solo un 10 % de ellos son auditivos y otro porcentaje aún mayor sen kinestésicos. Muchos de ellos son alumnos que no pudieron ingresar a la UdeG o han sido expulsados de otras escuelas. Muchos con deficiencias en lectura, ortografía (aveces graves). Y en el área de matemáticas, pero en las anteriores yo me doy cuenta ya que se practica mucho la lectura de comprensión.
   Sé que la mayoría de los alumnos son visuales ya que necesitan de explicaciones gramaticales con gráfica y fórmulas y después práctica, a pesar de que se supone que los metodos actuales para la enseñanza-aprendizaje son deductivos, generalmente tengo que dar mis clases inductivamente, es por esto que en la actividad anterior expuse que son docente tradicionalista.

En los ejercicios de “listening”,  ejercicios de comprehensión oral, suelen quejarse de no entender, pero yo esto lo atribuyo no solo a que no sean tan auditivos, sino que traen ya la escuela tradicionalista y les cuesta cambiar y/o tienen la creencia de que no pueden comprender ya sea por que creen que no son capaces o tienen algún bloqueo ya sea social como: “me caen gordos los grigos“o de que no son lo suficientemente inteligentes para poder entender. Es por esto que les hablo despacio y con voz fuerte, repito varias veces y les demuestro que si  pueden, con algunos grupos he manejado ejercicios de PNL para desbloquear esas creencias.

Si yo le sugiero al alumno presentar un examen oral, al 90% le aterra la idea. ¿Quiénes prefieren esto? Los alumnos que cantan muchas canciones en inglés, entienden el idioma hablado, ya que la mayoría entiende mejor un texto, y por supuesto estos son los auditivos.

A los  kinestésicos les gustan las dinámicas, juegos, pero por ejemplo tengo un grupo, 4 BCM, que definitivamente no le gustan las dinámicas, prefieren trabajar solos, son muy exigetes con los maestros y quieren 
estar trabajando en ejercicios gramaticales. Les gusta discutir pero se van al español.

¿El tipo de docente que soy responde a los estilos de aprendizaje del alumno Lamar?, ¿por qué?
Ya mencioné en la actividad tres que soy maestra tradicionalista, tratando de poco a poco ir cambiando hacia el constructivismo. La manera en que los alumnos aprenden sí coincide con mi forma de enseñar, esto creo que es principalmente por que me adapto a las características del grupo. Si un grupo prefiere practicar más la conversación, dedico más tiempo a ese aspecto sin descuidar las cuatro habilidades del lenguaje. Observo cuál es la forma en que mejor aprenden y entienden y me adapto de manera inconciente a las caractrísticas principlaes del grupo. Aún que de el mismo grado a diferentes grupos la dinámica y planeación de la clase no va ha ser la misma. Mis clases tienden a ser visuales, utilizo posters, gráficas, fórmulas, ejercicios en el pizarrón por lo que el tipo de docente que soy sí corresponde a los estilos de aprendizaje del alumno Lamar.
Las áreas de oprtunidad que he identificado en el área del saber son mayormente los saberes formativos, apoyar al alumno en estratégias de estudio y cuáles son convenientes para ellos en particular, enseñar a “aprender a aprender”. En el área social y psicológica puedo apoyar, ya que siendo homeópata, también incluye ser terapeuta. Puedo comprender, comunicarme asertivamente, ayudar a resolver problemas, sería bueno tere autorizado administrar medicamento homeopático ya que de la forma en que actúa éste, basandose en los síntomas mentales y emocionales, me facilitaría el trabajo en un 50 ó 60 por ciento.
De ser tutor mis debilidades son dificultad para el manejo de formatos, que me han dicho que son muchos, y tiendo a desorganizarme en ese sentido cuando me siento saturada de documentos, pero  es trabajar más la organización. Otra debilidad sería la falta de tiempo. Y las que 
considero más importantes es que no hay tutorías en Bachillerato y secundaria.

Mis fortalezas son principalmente que por naturaleza me gusta o tengo el instinto de ayudar, de querer hacer “algo”. Me he dado cuenta que pude haber sido médico (psiquiatra o cirujano) o psicóloga. Claro el ser madre y docente cubre parte de esto

De ser tutor, mi área, siendo terapeuta, es la forma en que puedo ayudar al alumno Lamar. Lo haría para ayudarlos en el aspecto psicológico mediante terapia principalmente de acompañamiento,aunque no se si esto ea posible no teniendo licenciatura en psicología y también ayudando al alumno a que descubra cuál es su mejor manera de aprender.
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