TUTORIAS PARA LA DOCENCIA
UNIDAD I

Actividad 4.

       El Aprendizaje es la elaboración por parte del receptor de la información recibida, en donde cada uno de nosotros elabora y relaciona los datos en función de sus propias características.

La forma en que elaboremos la información y la aprendamos variará en función del contexto, es decir, de lo que estemos tratando de aprender, de tal forma que nuestra manera de aprender puede variar significativamente de una materia a otra. 

Cuando analizamos cómo seleccionamos la información en el proceso de aprendizaje, podemos distinguir entre alumnos visuales, auditivos y kinestésicos.

 Por lo anterior, puedo decir que en la Universidad Lamar, el tipo de alumno varía en cuanto a la forma de seleccionar la información y aprender

y que esta forma de aprender depende del contexto o carrera en la que se desarrolla.

           En el caso de ciencias de la salud, creo que los alumnos se caracterizan por ser muy visuales, auditivos y kinestésicos.  En el caso de los psicólogos, debemos observar las conductas de los individuos, pero también escucharlos y en algunas áreas se requiere dirigir al paciente de manera kinestésica. Algunos ejemplos en cuanto al área kinestésica, es en la estimulación temprana o en el desarrollo de la psicomotricidad en niños Down, por decir algunas áreas.
          En cuanto a los médicos, creo que el alumno es visual, auditivo y kinestésico también,  ya que debe hacer procedimientos en los que implica además de ver y escuchar a su paciente, tener habilidades kinestésicas que le permitan realizar dichos procedimientos.

         Los alumnos de odontología, deben observar al paciente y sus piezas dentarias, deben escuchar y utilizar instrumentos de manera kinestésica.

         En el caso de los alumnos de nutrición, deben ser observadores, escuchar y realizar maniobras en donde se de el aprendizaje kinestésico, que más tarde pondrán en práctica.
          De manera general, puedo decir que los alumnos del campus de la salud, se caracterizan por ser visuales, auditivos y kinestésicos y que esto depende también de la materia que estén aprendiendo.
          En cuanto al tipo de docente, soy una docente tecnológica y tradicional, pero también creo empezar a ser constructiva.
          Creo esta forma de se docente si responde a los estilos de aprendizaje del alumno Lamar, porque al enseñar, utilizo materiales como imágenes, audiovisuales, películas, etc. donde muestro la información (visual).

          Al explicar y permitir que el alumno se exprese con respecto a sus tareas y los temas que estamos revisando es auditivo y finalmente cuando muestro la aplicación de exámenes como el neurológico y el neuropsicológico o que permito que experimenten tocando el cerebro, el aprendizaje lo realizamos desde el aspecto kinestésico.

          Las áreas de oportunidad en cuanto a saber, hacer y conocer, se apoyarían de acuerdo al tipo de estudiante y el área en la que es deficiente.
          Como ya lo había dicho en otra de las actividades, mis fortalezas como posible Tutor van encaminadas al apoyo del alumno en especial al aspecto emocional, se escuchar, empalizar con el otro.

          Mis debilidades: me faltan conocimientos pedagógicos que apoyen de una mejor manera a mis futuros tutorados.

          Me faltan conocimientos en cuanto a técnicas que me faciliten el diagnóstico de necesidades el futuro tutorado.

          Me faltan conocimientos en cuanto a saberes en otras carreras y materias.

         Creo que las necesidades específicas que podría trabajar desde el proyecto de Tutorías sería:

· Fortalecer actitudes para capacitarse

· Explorar sus actitudes ante la carrera y el estudio

· Explorar sentimientos y emociones en cuanto a su entorno familiar o social que pudiera estarle preocupando.

· Mejorar sus técnicas de aprendizaje.

· Estimular sus capacidades en base a un diagnóstico previo

· Orientar en cuanto a los trámites en la Universidad

· Estimular la toma de conciencia en cuanto a su proceso de aprendizaje y su compromiso con los demás.  

                   Actividad presentada por: Laura Susana Ontiveros González.                          
