Universidad Guadalajara Lamar

Diplomado en Tutorías Académicas Integrales

Modulo I

Actividad 4 "La Tutoría y su Importancia"

Perfil de los alumnos que ingresan a Lamar

Entre los alumnos que ingresan a la Lamar encontramos jóvenes cuyos rasgos varían desde activos, reflexivos, teóricos y/o pragmáticos. El perfil de desempeño académico de los estudiantes es predominantemente muy bueno; en tanto, que el perfil correspondiente a las habilidades académicas es regular, según su eficiencia de lectura y actividades de estudio.
Los alumnos tienden a ser visuales ya que aprenden mejor cuando leen o ven la información de alguna manera. Además, hay estudiantes auditivos que se instruyen mejor cuando reciben las explicaciones oralmente. Otros aprenden mejor cuando hacen cosas como, por ejemplo, experimentos de laboratorio o proyectos.
Reflexiones

¿El tipo de docente que soy responde a los estilos de aprendizaje del alumno Lamar?, ¿por qué? 
Sí. Tomando en cuenta la diversidad de estilos de aprendizaje entre los estudiantes, intento en lo posible impartir clases que abarquen a todos ellos. Realizo dibujos, dictado, retroalimentación, diagramas, mesas redondas y juegos. Además, vemos audiovisuales, diapositivas, y efectuamos prácticas en el laboratorio o investigaciones de campo.
¿Qué áreas de oportunidad identifico en el área del saber, conocer, hacer, para responder y apoyar a los alumnos de Lamar?
Para apoyar a los alumnos en el área del saber, conocer y hacer, planificaría más problemas abiertos durante el transcurso del ciclo escolar.  
En caso de ser tutor, ¿cuáles considero que serían mis fortalezas y debilidades para este puesto? 

En cuanto a mis fortalezas, pienso que logro hacer empatía con los estudiantes. Además, se escuchar, soy observador y tengo paciencia.

En relación con mis debilidades, considero que me faltan algunas herramientas psicológicas para manejar al alumno. 
¿En qué tipo de necesidades específicas del alumno de Universidad Lamar podría usted trabajar desde el proyecto de tutorías?
Podría trabajar, tanto en el ajuste de los alumnos durante su transición del nivel medio superior a la licenciatura; así como en la motivación para que mejoren su desarrollo personal y profesional día a día. 
Referencias.

http://www.educarecuador.ec/_upload/Estilos%20de%20aprendizaje.pdf
Elaborado por: Miguel Ángel Hernández Urzúa

Octubre 5 de 2010, Guadalajara, Jal.
