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Actividad 4
Conocer el tipo de alumnos que ingresan a la Universidad Guadalajara Lamar.-
Los alumnos que ingresan a La Universidad Guadalajara Lamar son de clase media, la mayoría son estudiosos y con ganas de aprender, solo algunos son un poco retraídos, por algún problema que los agobie,   pero no dejan de ser inteligentes.
El grupo en que se encuentran los alumnos de la Universidad Guadalajara Lamar.-
Visual.- La mayoría de mis alumnos son visuales, para llamar su atención uso marcadores de diferentes colores cuando doy la materia de contabilidad, porque lo plasmo en el pintarrón con cuentas “T” y después elaboramos los estados Financieros.
Sin embargo cuando doy la materia de Finanzas Internacionales nos trasladamos al aula multimedia y utilizamos diapositivas y las tares son de periódicos y de internet.
Mediante estas estrategias logro llamar su atención e interés los cuales me facilitan que mis alumnos mediante el proceso cognitivo logren adquirir su  competencia.
Por las experiencias vividas llego a la conclusión de que mis alumnos hacen suyo el conocimiento 
Porque  les gustan mucho mis clases, las hago dinámicas y a la vez divertidas utilizo ejemplos de hechos  verídicos y actuales, por lo que siempre preparo la clase con momentos vividos   para poder trasmitir el conocimiento.
TIPO DE DOCENTE
En la materia de Contabilidad soy un docente Trasmisor  porque uso el pintarrón y marcadores para desarrollar las cuentas de mayor “T”, y los Estados Financieros, aclarando que también uso tecnología en los programas de cómputo como son el Contpaq y Nomipaq.
Para la materia de Finanzas Internacionales  soy Tecnológico porque todas las clases las imparto en aula Multimedia utilizando diapositivas complementado con  tareas de investigación de Internet  y periódicos.
El perfil de mis alumnos es visual característica que aprovecho para  complementar la enseñanza-aprendizaje.
Mis fortalezas son  mis conocimientos y la tecnología que me permiten apoyar en situaciones críticas de mis alumnos.


¿El tipo de docente que soy corresponde a los estilos de aprendizaje del alumno Lamar?
Si corresponde porque de acuerdo a la materia que imparto uso los estilos de aprendizaje visual con tecnología que corresponde a los intereses de los alumnos.

¿Qué aéreas de oportunidad identifico en el área del saber conocer y hacer para responder y apoyar a los alumnos de Lamar?
Mis áreas de oportunidad en el área del saber conocer  y hacer corresponden a experiencias vividas día a día porque imparto las materias de Contabilidad y Finanzas por lo que llevo a mis alumnos a ser críticos y reflexivos para que logren la meta cognición.
¿En caso de ser tutor, cuales considero que serian mis fortalezas y debilidades para este puesto?
Mis fortalezas son:
Dinamismo
Comprensión
Creatividad
Paciencia
Entereza
Tenaz
Mis debilidades
Ser más observadora para detectar  alguna necesidad que se presente.
¿Qué tipo de necesidades especificas del alumno Lamar podrá trabajar desde el proyecto de tutorías?
Hacerlos responsables, comprometiéndolos para que día a día su acervo profesional sea más competitivo y lograr de una manera teórico practica para lograr su meta.
¿Cómo lo haría?
Utilizando estrategias mediante las cuales mis alumnos se motiven, visualicen y hagan suyo el aprendizaje.
