ACTIVIDAD 4
Objetivo de aprendizaje:
Identificar cuales son los estilos de aprendizaje predominante dentro de la Universidad Guadalajara Lamar y como puedo aportar al proceso tutoral a partir de mi propio perfil.

	TIPO DE DOCENTE
	PERFIL DEL ALUMNO LAMAR

	Al tener de los cuatro tipos de alumnos en el aula de clases, es importante como docente saber identificar y trabajar con cada uno de ellos para tratar de explotar esas capacidades y habilidades que ellos tienen, por eso creo que mi forma de impartir la clase, es decir al considerarme un “docente constructor” facilito el proceso de enseñanza en los alumnos con tan diferentes características.
El Profesor Constructor: es el más reciente y escaso, en su planteamiento la clave del aprendizaje es la mente del que aprende, se sigue una planificación negociada, La metodología que emplea es la resolución de problemas de investigación y con prioridad en el proceso, la comunicación es dirigida por el profesor pero modificada por los alumnos, los medios son flexibles y de elección abierta.


	Alumnos activos: Tenemos de éste tipo de alumnos ya que se entusiasman ante situaciones que les parecen nuevas, actúan por impulsos y no ven la trascendencia de lo que hacen, quieren resultados rápidos de lo nuevo que aprenden, si no los obtienen en el tiempo esperado lo dejan de lado, le pierden el interés. 
En mi materia no quieren pensar algunos de ellos, ya que tienen que analizar y razonar algunos problemas, y lo quieren hacer todo de manera de mecánica y con el mismo procedimiento, o no lo quieren hacer solos, es decir requieren el apoyo de un par o del maestro. 
Preguntan muy seguido “Cómo”
Alumnos pasivos: Tenemos alumnos muy observadores y siempre están preguntando “Por qué”, antes de empezar a resolver un problema lo están analizando, releyendo, para poderlo contestar, son más lentos que sus demás compañeros.
Alumnos teóricos: Les gusta analizar y sintetizar la información y su sistema de valores premia la lógica y la racionalidad. 
Después de hacer ésta parte, se preguntan “Qué hago con esto”,
Alumnos pragmáticos: Son  gente práctica, apegada a la realidad, a la que le gusta tomar decisiones y resolver problemas. Los problemas son un desafío y siempre están buscando una manera mejor de hacer las cosas, y buscan diferentes procedimientos para llegar al mismo resultado.
Son pocos los alumnos que tengo con éstas características, pero éstos son de gran ayuda en el aula de clases ya que son buscados por sus compañeros, porque tienen la habilidad de explicarles de diferentes formas y entienden alguna de ellas, ya que a éste nivel todavía tenemos alumnos que no se atreven a preguntarle al maestro.



¿El tipo de docente que soy responde a los estilos de aprendizaje del alumno Lamar? 
SI
¿Por qué? La mayoría de los alumnos que se tienen en la carrera de medicina no quieren trabajar con las matemáticas, ni con los razonamientos lógicos, es una apatía y no por qué no tengan la capacidad, simplemente argumentan que por eso están en ésta carrera, porqué no quieren saber de problemas matemáticos, pero al explicarles la importancia de las matemáticas dentro de su carrera y la aplicación que ésta unidad de aprendizaje tiene, cambia su actitud y empiezan a trabajar, a aplicar sus competencias dentro de ésta área y a desarrollar nuevas habilidades y estrategias para poder resolver los problemas matemáticos de manera generalizada para después resolver, los que son aplicados a su carrera; por mencionar alguno de los procesos donde lo aplican: las dosificaciones a sus pacientes.
¿Qué áreas de oportunidad identifico en el área del saber, conocer, hacer, para responder y apoyar a los alumnos de Lamar? 
SABER: Que el alumno desarrolle la:
· Resolución de problemas médicos, a través de modelos matemáticos, ya sean diagnósticos o terapéuticos.
· Resolución de problemas de carácter lógico - matemático.
CONOCER: Poder:
· Estimar resultados para examinar rápidamente conjeturas, para la toma de decisiones.
· Establecer analogías.
· Presentar ideas matemáticas, comprobando con modelos concretos.
· Aplicar el procedimiento adecuado, llevando la secuencia lógica matemática de acuerdo a su profesión o vida cotidiana.
· Reconocer e interpretar los métodos o modelos matemáticos para la resolución de problemas.
· Elegir las estrategias adecuadas para resolver problemas.
HACER: Apoyar al alumno para que él pueda:
· Analizar las características sobresalientes de un problema y utilizar el modelo matemático adecuando.
· Obtener información que apoye su conocimiento, que concluya con la interpretación correcta de su trabajo y la relación con otras unidades de aprendizaje.
· Desarrollar redes cognitivas y dominios.
· Tener la capacidad de tomar con criterio decisiones correctas.
· Reconocer las matemáticas como herramienta y utilizarlas en forma adecuada y responsablemente.
· Desarrollar responsabilidad y empatía al aplicar correctivos sin afectar a terceros.
· Identificar la problemática social y las matemáticas como herramientas de resolución.
· Tener la capacidad de análisis.
· Trabajar en equipo fortaleciendo el respeto hacia los demás.
En caso de ser tutor, ¿cuáles considero que serían mis fortalezas y debilidades para este puesto? 
	FORTALEZAS
	DEBILIDADES

	La experiencia que se tiene como docente para poder conocer a los alumnos, ya que desde el salón de clases, los docentes estamos de alguna manera desarrollando la tutoría de nuestros alumnos, es aquí donde se identifican los problemas de aprendizaje, conducta, incluso situaciones familiares que les generan conflicto a nuestros alumnos y que los pueden llevar a tener bajo rendimiento escolar.
	· En éste momento, el no conocer toda la información, así como las personas que nos pueden apoyar para tratar de rescatar a un alumno en una determinada situación que le ésta generando un problema, ya sea emocional, familiar o académico.
· El no contar con el tiempo suficiente para poder dárselo al alumno tutorado, es decir que requiera de más tiempo del que se le puede dar de acuerdo a los lineamientos de la escuela.



¿Qué tipo de necesidades específicas del alumno de Universidad Lamar podría usted trabajar desde el proyecto de tutorías?
En éste momento podría decir que académicamente, pero al conocer todo el programa, tal vez podría apoyar en otra área.
¿Cómo lo haría? 
El cómo, dependerá de los tiempos que se tengan, tanto como tutor y como tutorado, con las estrategias académicas que se tienen en el área que domino para que el alumno pueda resolver esa situación académica, y de manera general con técnicas de lectura que es una parte importante que yo he detectado en los alumnos, que no saben leer, es decir leen pero no con la atención suficiente como para comprender lo que se les pregunta, tal vez estoy aventurando un poco, pero no quieren pensar, lo quieren todo digerido, es aquí donde se les debe de apoyar para que superen esa etapa, con técnicas de estudio.
