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Perfil de los Alumnos:
· Alumnos distraídos, inquietos, bromistas, cooperadores, con ganas de aprender, activos, platican mucho, con habilidades manuales, estudiosos, con habilidades para dibujar, sus presentaciones las realizan con muchas imágenes, utilizan la computadora, utilizan aparatos para escuchar música.

· Tienen deficiencias en algunas áreas de conocimiento básico, presentan problemas para estudiar y aprender porque no  llevan una técnica de estudio, algunos no saben leer y les cuesta trabajo comprender, algunos no saben escuchar, no tienen hábitos para investigar información en los libros.
· Algunos alumnos utilizan la estrategia de ingresar a la Institución porque no fueron aceptados en otra Universidad.

· Algunos de ellos son de mayor edad que el resto de los jóvenes que ingresan de forma común.
· Algunas veces no están seguros de la carrera que decidieron estudiar.

· Otros ya han estudiado carreras afines a la Lic. en  Odontología (como laboratorista dental) y al percibir que tienen cierto conocimiento sobre los de sus compañeros, les cuesta trabajo aceptar correcciones pues cree que ya saben todo lo que necesitan saber.

· Otros son casados o madres solteras, por lo tanto trabajan para cubrir sus compromisos familiares y pagar sus estudios y comentan “es que no tengo tiempo de estudiar”.

· Otros son personas de poblaciones cercanas a la ciudad  (o bien lejanas), y que se separan por primera vez de su familia para continuar con sus estudios y tienen problemas económicos y problemas de adaptación a esta etapa de su vida.

· Otros presentan problemas de comportamiento (agresivos, no permiten correcciones o bien, solicitan opinión con mucha frecuencia, son muy callados o mienten a sus papás).

Grupo en que se encuentran los alumnos de LAMAR dentro del grupo de estilos de aprendizaje:
1) Visuales: Se fijan más y utilizan imágenes, pero esto puede deberse al contenido de las materias que imparto: Anatomía bucal, propedéutica 1 y geriatría.
2) Kinestésicos: La mayoría son inquietos, cuentan y desarrollan habilidades manuales, lo que resulta lógico por el área de aprendizaje de la Carrera.

3) Auditivos: Constantemente hacen caso a los estímulos auditivos (música, por ejemplo), sin embargo, les cuesta trabajo poner atención a las instrucciones y es importante que desarrollen esta habilidad que les servirá para poder establecer contacto con sus pacientes.

De acuerdo al tipo de docente que soy:

Tradicional y Ejecutivo puesto que: llevo una metodología expositiva, me apego al curriculum de la materia y utilizo el pizarrón con dibujos o imágenes; además de utilizar indicaciones para los alumnos hago retroalimentación, utilizo reforzadores con observaciones sobre las respuestas. Finalmente para verificar el aprendizaje de mis alumnos considero evidencias como exámenes, trabajos prácticos de laboratorios y clínicos; hay que destacar que para mí es importante el orden, la perseverancia y el interés por la materia.
Áreas de oportunidad identificadas:

· Conocer: me interesa que los alumnos adquieran habilidades necesarias para poder desarrollar su trabajo en el área laboral. 

· Saber: me interesa que los alumnos sean capaces de enlazar los saberes adquiridos en otras materias con los que están adquiriendo en las materias que imparto y con asignaturas futuras para que sean mejores profesionales de la salud.

· Apoyar: puedo apoyar a los alumnos que me lo solicitan en las materias que me corresponden y en algunos contenidos de otras materias sin tratar de inmiscuirme en el trabajo de otros compañeros docentes.

