Diplomado en tutorías académicas integrales

Unidad 1                                                                    9 de junio de 2010

Actividad 2                                                                   

 “La importancia de las tutorías en la Universidad Guadalajara Lamar”.
     Las tutorías académicas integrales son de gran importancia para la formación integral de los alumnos de esta universidad. Las tutorías son un proceso de acompañamiento en áreas académicas, psicológicas, administrativas. Estos s procesos son llevados por un tutor, una persona preparada para esta actividad por medio de este diplomado, además de tener la disposición para realizar las actividades que se refieren a la tutoría y tener o desarollar un perfil para el mismo.
    Las tutorías están dirigidas a los alumnos que lo necesitan o a quienes lo requieran. Las tutorías son dirigidas a grupos o a un alumno.
    En el área de bachillerato y secundaria, tenemos muchos alumnos que tienen rezagos a nivel academico, habitos y métodos de estudio, problemas emocionales fuertes por lo que es muy importante que el programa de tutorías este funcionando en estos niveles educativos. De no ser así, los rezagos al ingresar al siguiente nivel de estudios tendrán más problemas, ya que pueden ir progresando, y en nivel Superior tendrán aún más problemas en cualquiera de las áreas antes mencionadas.
Las tutorías son sistematizadas y periódicas con el propósito de llevar un control, un acompañamiento sobre el trabajo que se está haciendo con el alumno o grupo de alumnos.
      En el programa de tutirías en la Universidad Guadalajara Lamar se integran las materias de introducción a la universidad I y II, existe un campamento de formación que se realiza durante el segundo semestre, además de los cursos remediales que también forman parte del programa de tutorías, y es en base a los resultados del examen CENEVAL.

     Los beneficios que tienen las tutorías son el incrementar el rendimiento académico, desarrollar hábitos, valores, habilidades y además reduce la posibilidad de deserción.

   Las tutorías académicas integrales dentro de nuestra universidad  ayudan, acompañan, dan apoyo y orientación hacia cualquier camino a que el tutorado nos vaya llevando. Se requiere de preparación por parte del tutor además de mucha disposición de ayuda
La tutoría se da constantemente en la interacción con nuestros alumnos, pero debemos desarrollar habilidades, potencializarlas, mejorarlas, aprender los procesos y la elaboración de formatos para poder llevar la tutoría en un orden.
    En mi opinion las tutorías son importantes , necesarias, y que gracias a ellas se han podido ayudar a muchoa alumnos y se segurá haciendo en el futuro.
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