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ACTIVIDA  5
            La Universidad Guadalajara Lamar se caracteriza por ser una Institución que está a la vanguardia con propuestas innovadoras y oportunas. Una de ellas es la puesta en marcha del Sistema Institucional de Tutoría, el cual se entiende como un conjunto de acciones dirigidas a la atención individual del estudiante, aunado a un conjunto de actividades diversas que apoyan la práctica tutorial.

            Es bien sabido que los problemas más frecuentes que enfrentan las Instituciones de Educación Superior en el país, son la deserción, el rezago estudiantil y los bajos índices de eficiencia terminal, mismos que en la Universidad Lamar  están siendo  abatidos ofreciendo alternativas que incrementen la calidad en el proceso formativo del alumno, para que éste pueda enfrentar las demandas sociales y pueda incorporarse al mercado laboral que demanda nuestro mundo globalizado.
            Así pues, la Tutoría es una estrategia, entre otras que tiene el fin de elevar la calidad académica y administrativa Lamar, porque no sólo le da cabida a los docentes, sino que incluye a administrativos capacitados, con iniciativa y voluntad para apoyar al alumno en el logro de sus estudios, evitando el rezago y la deserción, entre otros.

            Por Tutoría entendemos un conjunto de acciones sistemáticas dirigidas a la atención individual del estudiante o a la atención de pequeños grupos de estudiantes. 

            La Tutoría se enfoca en la detección y comprensión de los problemas de tipo cognitivo-afectivo del alumno, con el fin de dinamizar las relaciones entre el alumno, el sistema educativo y la sociedad.

            Un Tutor es la persona capacitada para esta función, encargada de orientar y acompañar temporalmente a los alumnos de un curso o de una asignatura, a favor de su desarrollo personal y académico.

            Las Funciones del Tutor son:

1) Brindar apoyo pedagógico basado en las teorías del aprendizaje y de intervención continua.

2) Reforzar, encausar y promover el desarrollo de habilidades (competencias)
3) Integrar al alumno 

4) Brindar información académico-administrativa

          La actividad tutorial es distinta a la docente, pero a la vez complementaria, ya que ofrece una intervención individualizada y las 

acciones educativas se centran en le estudiante, además se ofrece en espacios y tiempos diferentes a los de los programas de estudio.

          Existen determinados rasgos que distinguen y que identifican el perfil de un Tutor y son:

          Actitud ética y empática hacia el estudiante que desarrolle su confianza y su aceptación, bajo un marco de respeto y confidencialidad.

          Capacidad de escucha activa.   Escuchando activamente al alumno, para comprender los mensajes que nos quiere manifestar.
          Comunicación asertiva, que permita la retroalimentación y entendimiento entre las partes (Tutor-tutorado).

          Todo lo anterior para establecer un contacto positivo con alumno, y así realizar buenas encuestas, obtener las respuestas ademadas que nos permitan hacer el diagnóstico inicial a partir del cual, estableceremos las rutas y métodos a seguir en nuestra intervención tutorial.

           Con lo anterior podemos identificar Estilos de Aprendizaje o la forma de procesar la información de nuestros tutorados y alumnos, determinando si son visuales, auditivos o kinestésicos o si procesan la información con el hemisferio derecho o izquierdo.
          Una vez que reconozcamos dicha información, podremos adaptar nuestro estilo comunicativo al suyo;  no sin tomar en cuenta el Tipo de Docente que somos y la adecuación a las necesidades del alumno y de la Universidad.

Continúa:
                      Integrando lo anterior puedo concluir que:

          La Universidad Lamar está haciendo un esfuerzo importante por logra la calidad académica en general, creando un Sistema Institucional de Tutorías que apoya al alumno con rezago escolar o con necesidades especiales.

          Que el Sistema Tutorial es de reciente creación y se necesita capacitación constante a los tutores y maestros para que dicho apoyo se vea reflejado en  beneficio para todos (alumnos, tutores e instancias académicas), ya que juntos lograremos los objetivos de calidad, confiabilidad, competitividad y valores que demanda nuestra sociedad.

    Elaborado por:    Laura Susana Ontiveros González.

                                   Junio 08, 2010.
