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Módulo I

Actividad 5 "La Tutoría y su Importancia"

La importancia de las tutorías en la Universidad Guadalajara Lamar. 

La educación superior en México experimenta una evolución basada en una nueva visión, donde la atención personalizada de los alumnos pretende eliminar los altos índices de  reprobación, de rezago escolar y de abandono de estudios; a la vez que busca mejorar  la eficiencia terminal. Como resultado de estas consideraciones, la ANUIES publicó el  documento: “La Educación Superior en el Siglo XXI. Líneas estratégicas de desarrollo”, en  donde se propone implementar un programa institucional de tutoría, que  analice las principales causas de atrazo y renuncia de los estudios, y plantea la  acción tutorial como estrategia para promover el mejoramiento de la calidad de la educación  superior.

En el campo de la educación, la tutoría se considera una actividad pedagógica que tiene como finalidad acompañar a los estudiantes por los caminos del aprendizaje y de los procesos formativos. Es muy importante la tutoría, ya que nos permite detectar la problemática de los jovenes, tanto en el medio escolar, familiar o social, y al mismo tiempo orientarlos o canalizarlos apropiadamente. 

En la tutoría es indispensable la confianza, para que el alumno pueda contar sus dificultades al tutor, y que este le pueda facilitar la ayuda adecuada. Para los alumnos es primordial el apoyo u orientación que puedan recibir a través de las tutorías; pues les permiten crecer, madurar y analizar su situación y en algunos casos tomar decisiones importantes en su vida cotidiana. Igualmente será evitada la deserción, y se garantizará la terminación de sus estudios.Aunque una desventaja de este tipo de labores es el hecho de que los alumnos no se comprometan con el trabajo dentro y fuera de las sesiones tutoriales, lo cual puede mermar los objetivos del mismo.

La tutoría, como modalidad de la práctica docente, no suple a la docencia frente a grupo, sino que la complementa y la enriquece. La tutoría como instrumento de cambio,  podrá reforzar los programas de apoyo integral a los estudiantes en los campos académico,  cultural y de desarrollo humano, en la búsqueda del ideal de la atención individualizada del  estudiante en su proceso formativo.

Las tutorías son un apoyo académico que la Universidad Guadalajara Lamar ofrece a los estudiantes con alguna problemática bio-psico-social desde el momento en que ingresan, con el propósito de promover su autonomía y formación integral. La tutoría es fundamental para el buen desarrollo del proceso Enseñanza- Aprendizaje, con los apoyos necesarios, los estudiantes podrán obtener mejores resultados, que se verán reflejados en el aprovechamiento y rendimiento escolar. 
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