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“LA IMPORTANCIA DE LAS TUTORIAS EN LA UNIVERSIDAD GUADALAJARA LAMAR”

La tutoría es una actividad que tiene como objetivo apoyar a los alumnos durante su proceso de formación en la Universidad para que concluyan su carrera satisfactoriamente.
 Las tutorías son para mí un gran compromiso del cual es muy satisfactorio poder aportar un granito de arena para las generaciones en proceso de llegar al termino de sus estudios de manera satisfactoria, aprender a detectar a los alumnos que necesitan ser tutorados, con observancia y dedicación y hacerlo de manera desinteresada, dar lo mejor de nosotros mismos a cada momento que se requiera. 
Actualmente en la Universidad Guadalajara Lamar las tutorías son muy importantes ya que estamos viviendo cambios en nuestro entorno, siendo uno de los principales el que los alumnos quieren todo de la manera más fácil, quieren poca tarea, les da flojera todo, tengo actualmente un grupo que la mayoría de los alumnos  dicen palabras altisonantes con mucha naturalidad y no pasa nada eso a mí me da nostalgia sobre todo con las mujeres se escucha mal en los hombres pero en las mujeres peor, me pregunto por qué  siendo tan jóvenes se expresen de esa manera yo la verdad me hago como que si no escucho pero siento “pena ajena” ,    antes los buenos maestros eran los estrictos, en la actualidad los estrictos son criticados severamente por los estudiantes, por lo que al infiltrar las tutorías en la universidad se debe observar con mayor claridad los focos rojos para así poder aportar y ayudar a los alumnos que más lo necesiten.
Beltrán Casanova, Jenny y José Luis Suárez Domínguez, en el quehacer tutorial , Guía de trabajo, Cap. 17 nos dice “Para cumplir con la tarea descrita con mayores márgenes de certeza, el tutor académico debe ser capaz de realizar otra actividad básica que es la reconstrucción de la trayectoria previa de los estudiantes hasta el momento educativo en el que se encuentran, con el objetivo de conocer algunos rasgos referidos a su vida social, a su nivel socioeconómico y, por supuesto, a su desempeño escolar. Con ello, el tutor tendrá claro a qué clase de estudiante necesita apoyar y cómo darle continuidad a su trayectoria o, en su caso, modificarla, utilizando las herramientas disponibles para este trabajo; es decir, si se trata de apoyar al estudiante debe conocerlo de manera tal que, incluso si éste no ha detectado las carencias que influyen en su rendimiento, el tutor se convierta en un referente importante para el autoconocimiento en el contexto académico.” Esta cita me parece muy importante porque a mí en lo personal me hace reflexionar en dos casos de alumnos que han desertado uno de ellos salió de 6 semestre cuando me di cuenta que ya no volvió a la escuela me di a la tarea de buscarlos por medio de los compañeros lo cual fue negativa la respuesta, busque a un primo del alumno que es un ex alumno egresado de la universidad y le expuse el problema por lo que me prometió ayudarme  y la respuesta fue que se había salido porque sus padres se divorciaron y no tenía dinero para pagar la escuela que lo quisieron ayudar pero no se pudo.  El segundo caso es muy raro porque el alumno aparecía en listas pero este chico nunca se presentaba a clases y después de mucho tiempo se presento el padre preguntando por su hijo en este caso fue al contrario del primero si pagaban pero el chico no asistía a la Universidad, me imagino que este estudiante tiene problemas con drogas, es aquí que comparo con la cita y me doy cuenta de la importancia de conocer algunos rasgos referidos a su vida social, como nos recomienda la cita anteriormente expuesta.
 Debo poner mucha atención a mis alumnos para saber identificar cuáles son los que necesitan apoyo tutorial desde que inicia hasta el término de la clase, tratar de estudiarlos en lo personal para que los educandos con problemas detectarlos a tiempo y de esa manera poder ayudarlos.
Otro aspecto muy importante en las tutorías es que el tutor no debe imponer sino solo apoyar lo que debe quedar muy claro en los tutores y nunca dejarlo en el olvido, las personas especializadas se encargaran del problema que se llegara a presentar y el trabajo del tutor es solo canalizar al alumno en el momento adecuado.
No debemos olvidar los aspectos de las Tutorías siendo estos:
· La comunicación con empatía
· La comunicación asertiva
· La escucha activa
· Apoyo a la Autoestima del alumno
· Comprensión a la motivación del alumno
Comprometernos con nosotros mismos y ponerlas en práctica adjuntarlas en nuestras clases diariamente con los diferentes tipos de alumnos tanto con los que trabajamos diariamente y por qué no también con los ex alumnos  y aunque no sean nuestros alumnos,  con toda la población de estudiantes que integran  la Universidad Guadalajara Lamar ya que también como seres humanos aprendemos de otros y crecemos en equipo sobre todo en el aspecto tutorial.
El apoyo a la autoestima del alumno es uno de los más interesantes ya que la mayoría tenemos en momentos de nuestras vidas la autoestima por el piso, debemos trabajar este aspecto en cualquier sitio hasta en nuestra propia familia y amigos con mayor ímpetu en las Tutorías de la Universidad.
Para finalizar las  Tutorías en mi opinión son de los más acertado, desde que estudio el diplomado me han enseñado a poner mayor atención a los alumnos y empezar a analizarlos con mayor claridad, siempre he tenido comunicación con los alumnos, pero ahora es mayor la atención que me ocupa, conforme vaya avanzando en el aprendizaje podré aportar más a dicho proceso.

