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ACTIVIDAD 5
“La importancia de las tutorías en la Universidad Guadalajara Lamar”.
INTRODUCCIÓN:

Es fundamental establecer cual es la experiencia vivida a lo largo de los módulos dentro del Diplomado y la vida institucional del docente a partir de su propia experiencia.
Es importante el desarrollo de la tutoría en la Universidad, ya que esto ha generado un cambio importante en la actitud de muchos de nuestros alumnos, y desde luego que para bien de ellos y de la Universidad, ya que su finalidad es “hacer un equipo de trabajo entre los docentes, entre docente y alumno, docentes y centro tutorial y todas las áreas que se vean involucradas para lograr hacer nuestro trabajo de la mejor manera.
Es por esta razón que es necesario conocer todos los departamentos que tiene la Universidad y las funciones de cada uno de ellos, para poder orientar a los alumnos PARA QUE EL ALUMNO SE SIENTA APOYADO Y GUIADO en la escuela donde estudia.
El hacer tutoría, es una RESPONSABILIDAD muy grande, ya que la función primordial es ganarse al alumno para que él tenga la confianza de hablar y poder apoyarlo, pero no que los alumnos traten de pasarse de listos y sólo nos quieran usar para satisfacer sus caprichos.

La función primordial de la tutoría es: “programas de orientación y tutoría, dirigidos a todos los alumnos y programas de apoyo y atención a alumnos con capacidades diferentes”, pero son demasiados los alumnos y pocos lo tutores, pero se hace la tutoría tratando de apoyar a todo el alumno que se acerque.

El tener más tutores en función aumentaría la cantidad de alumnos tutorados y al mismo tiempo se resolverían muchos casos que ni siquiera se lograr resolver en el tiempo que lo quiere o lo necesita el alumno. 

“La evaluación no debe ser un instrumento de sometimiento, abuso o exclusión, sino el medio insustituible para valorar los alcances y limitaciones del proceso educativo, para encauzar el aprendizaje hacia los aspectos prioritarios y una oportunidad para que tanto profesores como alumnos, se reeduquen en un camino compartido de superación” (Leonardo Viniegra). Tomando como referencia esta frase que también es aplicable al ejercicio tutorial, ya esta debe de ser manera voluntaria para que funcione y no se vea el alumno presionado o señalado por ser el que tiene tutoría y no lo ve como un beneficio, sino como algo que lo hace diferente a los demás, CREO QUE DEBERÍA DE CAMBIARSE LA FORMA DE SELECCIÓN, o mejor dicho que no e evidencie que son alumnos con bajo rendimiento académico o que son los que tienen problemas de socialización o de afectividad o algo así, es que no se como decirlo, pero el caso que algunos alumnos, por esta causa no quieren la tutoría. 
Ya que de aquí aprendemos todos, de las experiencias de los alumnos, al apoyarlos a solucionar algunos de sus problemas, el orientarlos con la persona indicada para que ellos puedan resolver su situación ya sea académica, administrativa, afectivo, psicológica, etc.
