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Los aprendizajes adquiridos en las sesiones del Módulo 1 de Tutorías me dan la oportunidad de conocer que la tutoría es un proceso activo de ayuda y guía para el alumno, que se lleva a cabo de manera periódica y sistemática, su objetivo es asistir por medio de estrategias. A partir de esto logro identificar la gran responsabilidad que representa ser tutor, pues entre otras actividades destaca: Dar atención personalizada, lo que permite reconocer que cada estudiante tiene su propia forma de adquirir conocimientos y de aprender, de  manera que teniendo en cuenta esto se pueda apoyar al educando con los problemas que en el área escolar pueda tener, para  incrementar su rendimiento académico, adquisición de valores, desarrollo de hábitos de estudio, y habilidades útiles en su formación, todo esto con el fin de elevar la calidad educativa de la institución. Así como también orientarlo en los procesos académico administrativo para la solución de posibles problemas que se puedan presentar en este campo de la trayectoria universitaria. De igual forma ayudarlo en su proceso  de integración a la institución y al ambiente escolar,  que con todo esto se reduzca la posibilidad de la deserción, permitiendo así, que  el alumno de educación superior pueda terminar sus estudios satisfactoriamente. 

El reflexionar en torno a este tema, me conduce a pensar ¿Qué tan capacitados podemos estar para desempeñarnos como tutores? Esto significa no solo el conocer lo que sucede durante el proceso de tutoría, sino también la posibilidad de preguntarme ¿hasta dónde podré desempeñarme como tutor?; lo anterior me surge cuando resumo la cantidad de situaciones que puede experimentar un joven y que pueden influir en su proceso de formación como son, depresion, problemas de autoestima, crisis  situacional, alcoholismo, drogadicción, embarazos abortos, problemas  de conducta y autoridad, problemas  de adaptación y emocionales. Por supuesto aclaro,  que son dificultades  que serán tratados por un profesional de la salud mental y no por el tutor, el  cual es solo un orientador; cuando el estudiante  se encuentre en alguno de estos problemas; así,  el tutor podrá ayudar al joven estudiante a darse cuenta de su situación y alentarlo para buscar asistencia profesional, asimismo informarle que la universidad cuenta con departamento dedicado a esta tarea.

Ser tutor no es sinónimo de ser asesor, es decir, el tutor solo orienta al alumno sobre como emplear técnicas de estudio, y sobre quien lo puede asesorar ya que  el asesor es una persona capacitada en alguna de las asignaturas en las cuales el alumno pudiera tener dificultad con la comprensión de algún tema en particular. De manera que podrá ayudar al alumno ampliamente con las dudar que pudieran surgir.

El conocer el perfil del tutor según JONES, BALEY, COX, que muestran las cualidades con las que debe contar la persona dedicada a esta labor de acompañar al alumno, así como reconocer cuantas y cuales de estas se tendrán que desarrollar para realizar lo mejor posible esa gran responsabilidad de trabajar como apoyo y guía del estudiante. Como consecuencia de lo anterior pude realizar un ejercicio personal en donde logré identificar mi propio perfil como docente y lo que me queda por desarrollar como tutora, una vez más, se establece el compromiso para iniciar con esta labor tan importante, a través de conductas y habilidades que requieren de tiempo, compromiso, amplia capacitación y valores.
Además de lo anterior, considero importante, trabajar con el alumno de forma personal para detectar las deficiencias académicas, como lo son la falta de  los prerrequisitos que son necesarios para lograr comprender nuevas unidades de aprendizaje que corresponden al nivel de licenciatura que cursa .Al ubicar al alumno en su situación de carencia de algunos conocimientos básicos y hacerlo responsable de lo que le corresponde para solucionar ese problema puedo contribuir a su formación profesional, podría  motivándolo y para que se  fije metas para continuar con sus estudios .

En la formación como tutor de los docentes, es muy importante tomar en cuenta las teorías del aprendizaje, para ayudar al alumno a aprender a aprender, así como contar con las habilidades comunicación empatia, creatividad. Ser un guía completo que oriente e informe oportunamente.
 Identificar las necesidades de aprendizaje Lamar, me permite buscar la forma de crear estrategias para que el desarrollo del alumno sea integral usando técnicas de estudio, formación  de hábitos y con asistencia psicológica cuando sea necesario.
Finalmente, creo que es necesario que la Tutoría en lo posible se extienda en todos los grados, ya  que a medida que avanza el alumno en su formación profesional, puede encontrarse con situaciones que le generan conflictos que influyan en su desempeño, y el acompañarlo puede ser de gran ayuda y así mismo pudiera ser posible  dar un seguimiento a la trayectoria del alumno.
