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	LA TUTORÍA Y SU IMPORTANCIA

	
ACTIVIDAD 1 "LA TUTORÍA Y SU IMPORTANCIA"

	Fecha de Entrega:  06 de Marzo de 2015

Objetivo de aprendizaje:
Identificar los conocimientos previos de los participantes sobre el concepto del tutor y la tutoría.

Introducción a la actividad 

Es importante identificar, como cada participante tiene ya preconcebido lo que es el rol del tutor, por lo que se definirá, a partir de la experiencia de cada uno, qué engloba este concepto.


Instrucciones:
1. Hacer un mapa mental donde se explique el concepto de tutoría. (Puede ser elaborado en computadora o bien lo puedes escanear) 
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2. Elaborar una reflexión sobre la importancia de tutoría en la Educación Superior 
(Ambos puntos en un mismo documento)


En la actualidad, vivimos en nuestra profesión docente, cambios en las acciones, ideas y sentimientos de nuestros alumnos tanto de sí mismos, como de la familia, las instituciones y la sociedad en general. Muchas de ellas tienen que ver con aspectos que dificultan sus procesos de enseñanza aprendizaje, su autoconcepto, lo cual impacta en todos los ámbitos de su vida, incluida la educación formal algunos de ellos son: falta de identidad, de autoestima, de ponderación de lo material y/o banal sobre los valores universales, la poca o nula visión de futuro en muchos de ellos entre otros, lo cual va mermando en su productividad académica y sentido personal. Tenemos también alumnos que se ven obligados a estudiar algo que no les gusta o tienen problemas económicos y se dan de baja de la escuela; por otro lado,  hay muchos alumnos con entusiasmo y hambre de saber, de prepararse para ser profesionales del área de la ciencia que les atrajo, preocupados por el futuro de nuestro país y el de ellos. Hay diversidad de posturas ante la vida, y nosotros estamos muy cerca de ellas, en unas veces como espectadores, como confidentes, como asesores, es una labor que sin prepararnos aceptamos, cuando vemos que un alumno se encuentra pasando por un momento difícil y nos solicita apoyo.  Qué mejor que apoyarlos de una mejor forma, con más conocimiento de lo que implica este acompañamiento que se ha estandarizado a través de la figura de las tutorías. 
Es importante que las organizaciones educativas institucionalicen la figura del tutor dentro de sus oferta de servicios académicos ya que en ocasiones el docente se puede enfrentar a situaciones en las cuales no se reconozcan señales de alerta de un alumno y un problema que se pudiera atender a tiempo, pasa a mayores con consecuencias poco convenientes para el alumno y quizá para otros dentro de su círculo cercano. El diagnóstico de situaciones que son factores de riesgo es un elemento muy importante, que debe tomarse de forma seria y profesional, ya que se pueden evitar deserciones, problemas entre alumnos, con desempeño académico entre otros. La investigación y encuadre de situaciones son herramienta fundamental para reordenar el rumbo de un alumno o un grupo de ellos. El seguimiento que se hace, la planificación de las acciones más convenientes para apoyar ante la problemática y el mejoramiento de la situación es un factor decisivo para cualquier  institución académica y ha de ser uno de sus principales preocupaciones en la actualidad. 
Es por esto importante el apoyo a programas formadores de tutores, quienes de manera libre y comprometida, se involucren más allá del sólo ámbito académico y apoyen más estrechamente la formación de los alumnos en aspectos más personales, individuales y con alcance mayor.

