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REFLEXIÓN
Nuestra actividad como docente, exige en nuestro quehacer diario con los alumnos, su ámbito de relación social, académico y personal, de que crea en él mismo y también se concientice de sus posibilidades de permanecer en ciertas áreas de estudio o profesiones.

Hoy en día tenemos que ubicarlos en la realidad, que sepan estudiar y comprender su entorno para que pueda aumentar su satisfacción en todos los ámbitos de su vida

No solo es comunicarle que existen una gama enorme de carreras, sino también en qué consisten y donde puede laborar.
Si el alumno está identificado con la Escuela o Universidad en la cual estudie, darles a conocer cómo se maneja la Universidad y que competencias y habilidades podrá adquirir, dependiendo del modelo educativo que se tenga; esto podrá ayudar a que el alumno establezca expectativas reales de acuerdo a la escuela que eligió o elegirá.

Un tutor deberá de ser receptivo, analítico y certero, para poder resolver u orientar todas las posibles situaciones que se presentan.

Se que existen una gran diversidad de manejos tutoriales, los cuales esperaré aprender, ya que tengo cierta curiosidad al respecto.

Gracias!!
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