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REFLEXIÓN SOBRE LA IMPORTANCIA DE LA TUTORIA
La tutoría se creó al detectarse la necesidad de acompañar con orientación y ayuda al estudiante a lo largo de su formación, desde el nivel básico hasta el nivel superior. Este acompañamiento permite que el alumno resuelva problemas relacionados con su educación sin importar si el origen es escolar, familiar o social.

Es fundamental para el estudiante, para la sociedad y para el país en general ya que:

· Incrementa el rendimiento académico

· Favorece y fortalece la adquisición de valores

· Contribuye a la solución de problemas escolares y administrativos

· Reduce la deserción escolar
· Mejora la eficiencia terminal 

· Mejora la calidad de vida del estudiante

La importancia de la tutoría para el estudiante universitario radica en que ésta es una herramienta más con la que cuenta para convertirse en un profesionista integral, eficiente y triunfador. Le abre las puertas a una nueva manera de desarrollar todas las aptitudes y actitudes necesarias, así como potencializar las habilidades y conocimientos que ya posee,  para resolver toda clase de problemas que pudieran presentársele a lo largo de su vida profesional, personal y social. El egresar profesionistas con este perfil permite también que la economía del país se fortalezca, pues quienes intervengan en ella serán capaces de hacerlo acertadamente.
En la actualidad es necesaria una mejor difusión de esta herramienta educativa ya que no es fácil que el alumno la acepte como tal y entienda los beneficios que le brinda. Es necesaria también la participación de autoridades, alumnos,  maestros y tutores, pues al ser una herramienta institucional debe contar con la participación de todos los elementos de ésta para que sea factible el logro de sus objetivos  y es responsabilidad de todos el que esto se de.






