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IMPORTANCIA  DE LA TUTORÍA



Aunque el modelo de tutorías no es de reciente aplicación  en algunas instituciones educativas, hasta hace poco tiempo surge la necesidad de adoptarlo   debido al incremento de  situaciones detectadas entre el alumnado como el bajo nivel de conocimientos de los recién  egresados y sabemos que el nivel educativo en nuestro país está mal posicionado a nivel mundial.

Por lo anterior la idea de implementar este sistema de tutorías por parte de las instituciones educativas permite detectar los problemas de diferente índole  tanto grupal como individual de los alumnos y buscar estrategias para obtener resultados idóneos a nivel educativo.

En particular creo que la interrelación del alumno en su entorno familiar, social, académico y obviamente el personal  es tan dinámico que la importancia del tutor es acompañar al alumno y lograr  fortalecer su formación integral .Muy importante entonces es coadyuvar en la solución de los problemas de la educación superior como rezago, ineficiencia, reprobación y deserción  y de dar respuesta también a nuevas condiciones del entorno nacional e internacional.

La experiencia vivida desde hace ya 7 años a nivel licenciatura, me permiten tener un panorama importante en el cual  he analizado año tras año la actitud de los alumnos en comportamiento, interés, metas y lo más preocupante es la escasa visión de proyección en su futuro laboral no lejano; alumnos que no tienen una orientación vocacional asertiva, comportamiento no correspondiente  a su edad ni al nivel de estudios en el que se encuentran y con muchos problemas de dependencia a alcohol, etc, con poca responsabilidad en muchos sentidos y sobre todo la falta de respeto a sus mayores por lo que el trato maestro-alumno debe ser con límites muy precisos, pero a la vez  brindar  confianza  al alumno para su  mayor aprovechamiento escolar.

Creo que es importante la función del tutor en la actualidad y desde mi punto de  vista  tiene que ser desde niveles de educación inicial  no en la superior.
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