El concepto de la tutoría.
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El tutor, se puede definir desde distintas ópticas, si se desea pensar en un ámbito legal, es quien tiene derechos y obligaciones, que conlleven a un bienestar psicosocial en un menor de edad, sin embargo en un ámbito educativo de nivel superior, difiere esta óptica ligeramente, dado que esta serie de obligaciones, serán enfocadas a propiciar en el tutorado, el cual desde un enfoque purista, es un profesional inmaduro, el cual a lo largo de su carrera, adquirirá estos rasgos distintivos de un sujeto profesionista, el cual se dice que alcanzara su proceso máximo de madurez profesional, tras egresar  y luego adquirir el grado universitario.
El lograr este acompañamiento depende de varios factores, la empatía del tutor hacia el tutorado, el favorecer un flujo adecuado de información, para con esto lograr comprender el mundo en el que el alumno, se desarrolla y con esto promover en un primer plano la toma de conciencia de áreas de mejora, y ya en segundo plano el favorecer la canalización adecuada a las distintas instancias universitarias, que en una adecuada sinergia con el tutor, logren que el alumno pueda salir delante de problemáticas que comprometan su desarrollo profesional y con esto el egreso de una carrera universitaria.
Normalmente el alumno puede presentar diversos factores de riesgo que comprometan su permanencia, desarrollo y termino de una carrera profesional, gracias a una interacción positiva con el tutor, este puede encontrar soluciones creativas que le permitan evadir, resolver y enfrentar esta serie de contratiempos, analizando estas variadas problemáticas desde diversos escenarios, los cuales lleven a este profesionista en formación, a tomar propias decisiones y con esto fortalecerse y empoderarse creativamente, de su formación profesional.
El reto del tutor, es hacer crecer al alumno que está bajo su guía, llevando incluso a desarrollar una proyección profesional mejor, que la del mismo, sin embargo esto es resultado de una buena labor de tutoría. Esta meta resulta particularmente compleja, dado que en muchas situaciones, el tutor puede llevar al alumno a enfrascarse en una lucha constante por encajar en el ideal que el tutor tiene de la imagen de un profesionista, desatendiendo por completo la individualidad del alumno en formación, a veces por tener una visión esquemática y unilateral. Es menester entonces que el tutor, tenga claro que su meta más importante es desarrollar al alumno bajo su tutela, mediante la comunicación efectiva y positiva que fomente la toma de decisiones en el escenario que mejor le convenga al alumno, para lograr la meta, que es alcanzar un grado académico.

