LA IMPORTANCIA DE LA TUTORÍA EN LA EDUCACIÓN SUPERIOR
LIC. FRANCISCO JAVIER LOPEZ OSUNA

La tutoría es una parte fundamental de todo modelo de aprendizaje que pretenda conseguir objetivos elevados en la calidad de la educación. Es una forma de complementar y acompañar el proceso que realiza el docente frente al alumno o el grupo. A lo largo de los diversos niveles educacionales, los alumnos enfrentan diversos procesos que ponen en riesgo su permanencia y éxito en sus estudios. México es uno de los países cuya población presenta elevados índices de deserción escolar, rezago educativo, bajos niveles de aprovechamiento académico (en particular en las asignaturas de matemáticas) y porcentajes bajos porcentajes de eficiencia terminal, en particular a nivel licenciaturas, tenemos que sólo el 12% de la población llega a concluir estudios de este nivel, estando entre los más bajos del mundo.
Los problemas que enfrenta un alumno suelen ser de diversa índole, entre estos, la falta de competencias académicas, hábitos de estudio, técnicas y estrategias de aprendizaje y una inadecuada elección vocacional, todos estos suelen provocar que el alumno no alcance el rendimiento académico esperado o que se desanime de sus estudios. Además, factores psicosociales como puede ser la falta de apoyo familiar, cuestiones económicas, relaciones personales (como los noviazgos, embarazo o matrimonio durante la etapa escolar), problemas con el consumo de alcohol, drogas y otros hábitos y estilos de vida que compiten con el interés, la concentración académica y la motivación del estudiante, suelen ser factores de origen del fracaso en la educación superior. Es aquí donde la tutoría toma su importancia como un proceso de orientación, acompañamiento y apoyo académico al estudiante que se enfrenta a crisis diversas que ponen en riesgo su progreso y su permanencia en la carrera.
En mi experiencia como tutor en la secundaria y el bachillerato Lamar, pude apreciar como las sesiones de tutoría podían hacer la diferencia, tanto para el alumno como para los padres de familia, ya que en esos niveles intervienen todavía en alto grado. En especial se notaba mucho en el incremento de los porcentajes de cumplimiento de tareas, asistencia, calificaciones promedio y disminución de reprobación. Supongo que a nivel de educación superior, aunque ya los padres de familia casi no intervienen, el proceso es muy importante para ayudar a muchos alumnos cuya situación académica se ve comprometida por los factores ya mencionados. Así, me siento particularmente muy interesado en aprender más sobre el proceso de ayuda integral que ofrece el modelo de tutorías académicas.
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Objetivo: Apoyo académico a los alumnos y grupos con dificultades de aprendizaje, evitando la deserción, el rezago y desadaptación social. 
Proceso de tutoría


