ACTIVIDAD 1.

CONCEPTO DE TUTORÍA
OBJETIVOS:
· FAVORECER EL DESEMPEÑO ACADÉMICO DE LOS ALUMNOS
· CONTRIBUIR A LA FORMACIÓN INTEGRAL DEL ESTUDIANTE.

DEFINICIÓN:
	LA TUTORÍA ES UNA OPCIÓN EDUCATIVA PARA APOYAR LA FORMACIÓN INTEGRAL DE LOS ESTUDIANTES Y QUE PERMITE REDUCIR LOS ÍNDICES DE REZAGO Y DE DESERCIÓN ADEMÁS DE MEJORAR LA EFICIENCIA TERMINAL.

DEFINICIÓN DE TUTORÍAS UNIVERSIDAD LAMAR (2014).
ES UN PROCESO DINÁMICO DE ACOMPAÑAMIENTO EN LA FORMACIÓN INTEGRAL DEL ESTUDIANTE, QUE SE LLEVA A CABO DE MANERA PERIÓDICA Y SISTEMÁTICA, A TRAVÉS DE UN TUTOR ASIGNADO.
IMPORTANCIA:
	LA TUTORÍA ES FUNDAMENTAL PARA EL BUEN DESARROLLO DE LOS ESTUDIANTES EN EL PROCESO ENSEÑANZA-APRENDIZAJE, YA QUE POR MEDIO DE ESTA PODEMOS CONOCER LA PROBLEMÁTICA QUE ESTOS PRESENTAN, TANTO EN EL ÁMBITO ESCOLAR, FAMILIAR O SOCIAL.
TIPOS DE TUTORÍAS:
1. TUTORÍA PRESENCIAL: INDIVIDUAL O GRUPAL
2. TUTORÍA NO PRESENCIAL: TELEFÓNICO O INTERNET
3. TUTORÍA ESCRITA: 

MODELOS DE INTERVENCIÓN TUTORIAL:
1. CLÍNICO
2. DE PROGRAMAS
3. DE CONSULTA COLABORATIVA:


IMPORTANCIA DE LA TUTORÍA EN LA EDUCACIÓN SUPERIOR.

[bookmark: _GoBack]De acuerdo a todo lo manifestado en el capítulo anterior de los conceptos de Tutoría, es de suma importancia que todas las escuelas de educación superior implementen el programa de Tutorías con la finalidad de mejorar la calidad educativa y ayudar a los alumnos a resolver sus problemas de índole familiar, escolar y social que afectan su desempeño de enseñanza-aprendizaje durante el transcurso de la duración de su estancia en el plantel educativo.



Atentamente


Valente Delgado Cuevas
Docente de Ingeniería Civil.


