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¿Qué es ser tutor?
En el documento se describe un tutor que debe tener ciertas características, las cuales se muestran fragmentadas dese el momento que las separan en atributos, propósito, funciones y actividades.
Un tutor es una persona íntegra, ética y honrada, con estabilidad emocional, personal y económica, el que acompaña a su tutorado en el trayecto de la carrera y de la vida, un amigo incondicional, pero que también fomenta la responsabilidad, la libertad de toma de decisiones, planteando las posibles resultados y consecuencias para que el tutorado busque alternativas de solución en las situaciones que se le presenten, formando un ser independiente que busque su propio desarrollo y crecimiento, para que no forme dependencias o codependencias con el tutor o con otros.
Si pensamos en un tutor académico, entonces además de cumplir lo anterior, ahora sí, debe ser experto en el campo disciplinar donde se forma el tutorado, estar en activo en el área y sobre todo con experiencia pedagógica – didáctica, para lograr el proceso educativo.

¿Cuáles son los rasgos comunes de los buenos tutores (didácticos, formativos, interpersonales, cognitivos y éticos)?
En el documento se menciona un Tutor disciplinar.
Los atributos que debe tener son los valores universales, tener un nivel de integridad personal, donde lo que piensa, habla y hace deben ser coherentes y concordantes, además de tener conocimiento pedagógico y didáctica, con estas  herramientas sabe comunicar a los tutorados lo que realmente quiere que aprendan y aprehendan.
Ser un ejemplo de vida, estar dispuesto cuando los alumnos requieran apoyo, asesoría o acompañamiento, porque el tutor es el que acompaña, pero al ser disciplinar también se convierte en un asesor de la carrera, no solo brinda consejos, y orientaciones, sino también proporciona información académica disciplinar.
Es un profesionista profesional.
El tutor en su hacer también debe estar convencido del Modelo Educativo de la Institución donde trabaja, para que no genere controversia en su desempeño.

¿Cuáles son las necesidades del tutorado que lo motiva a solicitar apoyo tutorial?
Los tutorados acuden cuando necesitan orientación, porque se les presentan situaciones que salen de control, o no tienen la experiencia para resolverlas, problemas académicos por no tener los conocimientos básicos que se están requiriendo en alguna materia que están cursando.
Situaciones personales o familiares que le están generando algún sentimiento o emoción fuera de sus habilidades de enfrenta, afrontar o confrontar.
En general cuando tienen necesidad de que alguien los oriente o acompañe.

Ésta es la oportunidad del tutor para orientar, acompañar y asesorar, apoyándolos para intervenir y formar personas seguras y responsables.
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