Explicar las necesidades de implementar las tutorías en las instituciones educativas
En las Instituciones de Educación Superior (IES) se han implementado de manera visible, en las últimas tres décadas, diversas políticas educativas para elevar la calidad de la educación. Una de estas políticas son las tutorías, las cuales se están convirtiendo en un recurso importante para las instituciones en los distintos grados educativos (licenciatura y posgrado). 
El Programa Institucional de Tutorías, pretende abatir los índices de reprobación, rezago escolar y disminución en la deserción de la carrera profesional, propiciando que el estudiante se adapte al ambiente escolar y mejore sus hábitos de estudio.
En la Universidad LAMAR, la implementación de éste programa no dista mucho de las necesidades de otras Universidades, puesto que también interesa disminuir la deserción pero no la eficiencia terminal ya que de los alumnos que logran concluir sus estudios el 99% se titulan. Aún sin embargo con este programa se pretende aumentar la calidad del proceso formativo así como el rendimiento de los estudiantes, reducir la reprobación y el abandono.

Lo cual nos permitirá incorporara a la sociedad personas y profesionistas exitosos.
Aspectos generales más importantes de las tutorías

Definitivamente uno de los aspectos mas importante de las tutorías es que el tutor este  dedicado a actividades académicas o profesionales relacionadas con la disciplina del programa o plan de estudios de la Universidad.

El tutor debe de ser la base para un compromiso que asume con el alumno. Pues entre sus responsabilidades se encuentra la de orientar al alumno en su formación.

El tutor debe de sesionar periódicamente con el alumno y en su caso hacer las adecuaciones necesarias, informar por escrito al final de cada período los avances del comité tutorial.
Otros aspectos importantes es que el tutor debe  conocer a los alumnos de su grupo, debe  orientarlos  y ayudarlos  de una forma directa e inmediata, coordinando su acción con otros profesores  y padres de familia. El tutor es pues orientador, coordinador, catalizador de inquietudes, conductor del grupo y experto en relaciones humanas.

Cuáles son los rasgos comunes de los buenos tutores

Hagevick (1998) identificó rasgos comunes de los buenos tutores, entre los que destacan: habilidad para escuchar; incorporan a los alumnos al campo laboral; muestran generosidad, honestidad y compromiso con la formación de los estudiantes. Con relación a la personalidad de los buenos tutores, éstos se caracterizan por tener buen sentido del humor, revelan dedicación hacia sus actividades, son genuinos, pacientes, flexibles, leales, expresan empatía y comprensión. Por el contrario, los malos tutores son rígidos, críticos, egocéntricos, prejuiciosos, desorganizados, deshonestos e informales. Si bien se han descrito algunos de los atributos de los tutores en educación superior, no se encontró evidencia de investigaciones que se hayan centrado en los atributos de los tutores en los estudios de posgrado, ni mucho menos que hayan tenido como objetivo caracterizar a los tutores mediante sus atributos en distintos campos disciplinarios.

Los tutores pueden ser:

Didácticos.- Son  los tutores que utilizan herramientas que facilitan el proceso de enseñanza-aprendizaje. Como rasgos relevantes destacan: conocimiento de la didáctica y de estrategias para facilitar el aprendizaje.
Formativos.  Se tiene  la experiencia y el dominio de conocimientos sobre el campo de estudio de los tutores, así como su trayectoria académica y profesional.
Interpersonales.- Facilidad de los tutores para relacionarse, comunicarse, comprender y empatizar con los otros. 
Cognitivos.- Tener habilidades para organizar y sistematizar el pensamiento. • En cuanto a los atributos éticos de los tutores se valoran su honestidad y reputación así como el respeto ganado en su ámbito laboral y académico.
Éticos.-  Los tutores se valoran su honestidad y reputación así como el respeto ganado en su ámbito laboral y académico.
Cuáles son las necesidades del tutorado que los motiva a solicitar apoyo tutorial
En la Universidad LAMAR y creo en muchas otras,( como lo he leído)  existen varios motivos por lo cual el alumno busca a su tutor, por ejemplo :

Cuando enfrentan situaciones de desadaptación por su origen sociocultural

Cuando los alumnos presentan bajos recursos económicos y buscan orientación de esta situación para evitar el abandono escolar.

Cuando tienen algún problema físico u orgánico que limitan su desempeño académico

Cuando presentan problemas emocionales que disminuyen su rendimiento académico

Cuando tienen problemas de desintegración familiar, problemas personales o utilización de drogas.

Cuando creen ya no estar convencidos con la carrera que están cursando.
Qué es ser un buen tutor?
Actualmente el trabajo  del tutor tiene que dar respuesta a una amplia diversidad de tareas profesionales, lo que implica la necesidad de adquirir unas determinadas competencias  que se deben desarrollar a partir de experiencias de aprendizaje integrativas en las cuales los conocimientos y las habilidades interactúan para dar una respuesta eficiente en la tarea que se ejecuta,  en si un tutor  debe de tener un conjunto de conocimientos, capacidades, habilidades y actitudes necesarias para realizar actividades diversas con un cierto nivel de calidad y eficacia.

Es por esto que el tutor debe de tener este perfil que a continuación menciono para considerarlo bueno o excelente.
( Protección al menor y soporte a su socialización. 

( Transmisión de valores. Educación moral. 

( Gestión relacional. Habilidades sociales. 

( Atención a la diversidad. Inclusión.

 ( Habilidades cognitivas. 

( Gestión emocional.

 ( Orientación personal, académica y profesional. 

( Relaciones de coordinación con la familia.

 ( Relaciones de coordinación con otros profesionales. 
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