DIPLOMADO EN TUTORIAS INTEGRALES, MODULO II
PROFESORA: L.A.V./P SANCHEZ RAMIREZ MARIA CECILIA
ACTIVIDAD 2
 1.- ¿Qué es un tutor?
El tutor es una persona que cuenta con conocimientos habilidad, experiencia y compromiso de su profesión para apoyar y acompañar a un tutorado (alumno universitario), con el objetivo de que se  mejore y se capaciten en su conocimiento, habilidades y destrezas dentro de la practica especifica en su profesión, para contextualizarlo en su sociedad como individuo autogestivo e innovador en el trabajo colaborativo,  Para que el tutor pueda realizar una actividad de calidad en su desempeño requiere tener una buena estructuración comenzando con el delimitar sus objetivos para así crear programas en los cuales se apoyará con técnicas de enseñanza para el aprendizaje y técnicas  o implementación de algunos instrumentos o mecanismos de monitoreo para tener control en el avance o desarrollo del tutorado.
2.- ¿Cuáles son los rasgos comunes de los buenos tutores, (didácticos, formativos, interpersonales, cognitivos y éticos)?
*Didácticos:
El tutor que tener principalmente el conocimiento de las asignaturas de la carrera para la que estará tutorando a los alumnos, ya que de aquí se parte para posteriormente aplicar los conocimientos didácticos y las estrategias que serán las mejores para el aprendizaje del tutorado al que se le ayuda y se le da el apoyo para mejorar las habilidades y destrezas de organización de actividades, la mejora en la escritura  y la lectura como prioridades en el desarrollo de todo estudiante universitario.
*Formativos:
Los tutores de cada carrera deben de tener preparación académica de acuerdo al campo de estudio de sus tutorados, ya que el tiene que tener el conocimiento teórico y práctico para aplicar la metodología con su experiencia obtenida en la docencia.
*Interpersonales
El tutor debe de tener la facilidad y disponibilidad para empatizar con los alumnos tutorados, ya que les apoyará durante un periodo en el cual se dedicará a escuchar y orientar en la toma de decisiones, haciendo analizar y reflexionar los pros y los contras de las situaciones para así saber los cómos y los porque de los resultados de sus acciones. Se utilizará una terminología  de acuerdo al nivel y carrera del tutorado para así facilitar su relación con los compañeros, maestros y en algunos de los casos con compañeros de trabajo, para relacionarse con profesionistas expertos en su profesión.
*Cognitivos:
Se debe de tener bien claro los objetivos o competencias a desarrollar en el proceso del pensamiento, ya que será necesario en algunos casos  retroalimentar constructivamente para mejorar el desarrollo de habilidades y destrezas para generar mas oportunidades en las metas planeadas para el crecimiento personal y profesional por medio de la independencia del tutorado como un estudiante cognitivo.
*Éticos:
El tutor es un profesionista que cuenta con buena reputación y respeto no solo en lo académico sino también en el ámbito laboral y social ya que estará guiando responsablemente al tutorado en el desarrollo de conductas correctas en el procedimiento individual. 
3.- ¿Cuáles son las necesidades del tutorado que lo motiva a solicitar apoyo tutorial?
Recibir ayuda para planificar sus actividades de estudio.
Tener consejos para enfrentar las actividades académicas.
Recibir apoyo en problemas de crisis personales, familiares, económicas, enfermedades y problemas con algunos de sus maestros.
Solicitan apoyo en el desarrollo de habilidades y destrezas en algunas de sus asignaturas y también piden apoyo para otros de sus compañeros de grupo o carrera.
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