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TUTORIAS 2
ACTIVIDAD 2                                                                                              
LA TUTORIA Y SU IMPORTANCIA
ALUMNA: MARÍA DEL CARMEN GONZÁLEZ TORRES
OBJETIVO
Establecer el por qué de la necesidad de implementar tutorías en las instituciones educativas.
INSTRUCCIONES Realice la lectura: 

Tutoría en educación superior: Una revisión analítica de la literatura 
A partir de lo que entendió en la lectura conteste las siguientes preguntas: 
¿Qué es ser Tutor? 
¿Cuáles son los rasgos comunes de los buenos tutores (didácticos, formativos, interpersonales, cognitivos y éticos) 
¿Cuáles son las necesidades del tutorado que lo motiva a solicitar apoyo tutorial? 
¿QUÉ ES SER TUTOR? 
Un tutor es aquella persona experta en alguna materia que acompaña a otro individuo novato o con menos conocimientos, durante  su formación académica con la finalidad de obtener mayores probabilidades de éxito.
 ¿CUÁLES SON LOS RASGOS COMUNES DE LOS BUENOS TUTORES (DIDÁCTICOS, FORMATIVOS, INTERPERSONALES, COGNITIVOS Y ÉTICOS?
Un tutor además de tener los conocimientos, la experiencia y las habilidades necesarias para fungir como tal, requiere  tener el compromiso para lograr no solo el aprendizaje en el individuo tutorado, sino también un desarrollo social y psicológico.
Existen varios tipos de modelos universitarios sobre los cuales el tutor se basa en la realización de su actividad, de ahí que se enfoque en aspectos particulares como el desarrollo académico (modelo académico)  donde no se busca dominar las conocimientos sin  traspasar el ámbito escolar; o en el modelo de desarrollo personal donde se proporciona además especial atención al bienestar y desarrollo personal de los alumnos. Finalmente el modelo de desarrollo profesional  el cual se interesa en que el alumno tenga además de capacitación profesional una integración a las necesidades del mercado laboral.


Independientemente del modelo a seguir por un tutor deberá contar con conocimientos y experiencia,  mayores habilidades y pericia que el tutorado quien será un novato en el ámbito que se pretende integrar. Además de lo anterior tener una capacidad de escuchar, ser generoso, disponibilidad de  compartir sus conocimientos y comprometerse con la formación del estudiante.
Ser empático, leal, dedicado a su actividad y con un buen estado de humor, no demostrar enfado, poca disponibilidad, ni ser prejuicioso con apreciaciones personales.
Entre sus atributos se encuentran los didácticos siendo aquellas herramientas o estrategias que faciliten el aprendizaje del alumno más allá de manera técnica con hábitos de trabajo, habilidades de organización y establecimiento de prioridades.
En la relación interpersonal  con el alumno se evitarán las interrupciones telefónicas, visitas en lo mayor posible para que el alumno sienta que es su tiempo protegido en un ambiente de confianza, de libre expresión y buena escucha.
Es imprescindible el atributo cognitiva refiriéndose a las habilidades de organización del proceso del pensamiento ser crítico y halagüeño cuando así se amerite y fomentar el pensamiento independiente del alumno, no tratar de influir en sus criterios cognitivos de manera tal de tratar de convertirlo en un clon del tutor.
Finalmente los aspectos éticos en el tutor incluyen que no tome su rol como un escalafón netamente curricular ni egocentrista, respetar el ámbito laboral y académico, ser honesto y gozar de una reputación adecuada.
¿CUÁLES SON LAS NECESIDADES DEL TUTORADO QUE LO MOTIVA A SOLICITAR APOYO TUTORIAL? 
El tutorado es catalogado como un individuo novato, inexperto, aprendiz en un área específica y que requiere ayuda en la toma de decisiones, guía académica, orientación para el logro de ciertos grados y apoyo en crisis o problemas personales que incidan en su desarrollo.
Sin embargo no deberá descansar la responsabilidad sobre el tutor, sino que debe mostrar a su vez responsabilidad, disponibilidad, escuchar los consejos y tener iniciativa. No desempeñar un papel estático y solo receptivo.
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