IMPORTANCIA DE LAS TUTORIAS EN LA EDUCACIÓN SUPERIOR

Es importante resaltar que el proceso de aprendizaje ha ido cambiando durante años a pasos agigantados, la globalización nos obliga a contribuir en la educación en forma más integral, para motivar al alumnado e incluirlo completamente a su institución educativa .

El alumnado actualmente necesita una formación profesional para cubrir con las exigencias del medio laboral e intelectual, para así formar ciudadanos que aporten al país tanto de forma profesional como científica .

Conforme pasa el proceso de formación de los estudiantes, encontramos algunos  problemas que se han ido identificando, como deserción, baja eficiencia al término de la carrera, rezago estudiantil, ante esa problemática surgen los programas de tutorías, para darle solución y generar un acompañamiento tanto del tutor, docente e institución. Los canales de comunicación entre los tres deben ser los adecuados, para que estos proyectos tengan el éxito que se requiere.

El tutor deberá poseer ciertas características, como compromiso, vocación, paciencia, tiempo, generosidad etc. Los docentes y personas involucradas en el proyecto de tutorías deben poseer un conocimiento básico de la organización y normas de la institución, del plan de estudios, de las dificultades académicas más comunes de la población escolar, así como de las actividades y recursos disponibles en la institución para apoyar la regularización académica de los alumnos y favorecer su desempeño escolar.
No hay que ver a la tutoria como perdidad de tiempo ,es un esfuerzo para apoyar a l alumnado a seguir sus metas , es importante darle seguimiento a cada uno de los universitarios que necesiten este acompañamiento y utilizar personal especializado si así se requiere.
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