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ANALISIS 

BENEFICIOS Y OBSTACULOS DE LA TUTORÍA


Los beneficios que reciben los tutorados se encuentran:  participar en publicaciones, obtención de becas, colaboración en la investigación, soporte, protección, conocimiento, consejos, altas probabilidades de éxito ocupacional y experencial .

Los beneficios de los tutores LUCAS  los  divide en :
EXTRINSECOS. Los tutores reciben asistencia e incrementan  sus niveles de productividad;
INTRINSECOS: Disfrutan del trato con sus alumnos, y saber que con su colaboración  contribuirá al éxito de los mismos, generando una satisfacción personal.

Los estudiantes actúan como catalizadores para construir nuevos eslabones que permitan a los nuevos colegas contribuir al desarrollo del tutor. Utilizando su tiempo para cosas mas creativas, y mejorar la experiencia académica, aquellos estudiantes que se sientan mas cobijados por el tutor son mas participativos en su mundo profesional.

CAMPBELL Y CAMPBELL (2000) realizaron una investigación para identificarlos beneficios que perciben los participantes de la tutoría.
Grupo de tutorados señalo como beneficios: consejos, guía, información, amistad, apoyo, ayuda académica, confianza y oportunidades para conocer diferentes puntos de vista. Mientras que el grupo de  tutores reconocieron como beneficios: interactuar con estudiantes,  adquirir satisfacción y experiencia en lo compartido y aprender de los estudiantes.

Para otros autores, enfatizan que el uso apropiado de las tutorías es crucial en el éxito del tutorado en el campo académico

En cuanto a retos y dificultades de la tutoría se encuentran: poca disponibilidad de tiempo del tutor,  problemas interpersonales e incompatibilidad de caracteres, así como falta de compromiso entre tutor y tutorado. 

Un tutor explosivo, egocéntrico y demasiado rígido no es conveniente, incluso pueden llegar  a ser enfermizos y discriminatorios disminuyendo el potencial del alumno.

Llama la atención que los beneficios y obstáculos en la tutoría se centren en  tutores y alumnos quedando en segundo termino los sistemas vinculados como  grupos de trabajo, instituciones universitarias, los campos disciplinarios  y su entorno en general.

APOYO A LA AUTOESTIMA DEL ALUMNO

La autoestima es una actitud  que determina el comportamiento y rendimiento escolar del alumno, la vida escolar ejerce una influencia decisiva en la configuración del autoconcepto que acompañara a la persona por el resto de su vida


El autoconcepto y el autoestima juegan un importante papel en la vida de las personas. Los éxitos y los fracasos, la satisfacción de uno mismo, el bienestar psíquico y el conjunto de relaciones sociales llevan su sello.

La autoestima se aprende, fluctúa y la podemos mejorar. Es a partir de los 5-6 años cuando empezamos a formarnos un concepto de como nos ve nuestros padres, maestros, compañeros y las experiencias que vamos adquiriendo.

El autoestima es el grado de satisfacción consigo mismo, poniendo especial énfasis en su propio valor y capacidad; es lo que la persona se dice a sí mismo.

La autoestima incluye dos aspectos básicos: el sentimiento de autoeficiencia y el sentimiento de ser valioso, el sentido mas general el ser competente y valioso para otros.





Cuales serían las  estrategias  para mejorar la  autoestima del alumno?

Crear un clima de clase favorable.

Entrevista individaul entre tutor y alumno para ver que es capaz de hacer.

Escuchar, conocer al alumno y ayudarlo a que se valore.

No comparar y adoptar enfoques competitivos

Buscar la superacion personal

Objetivos reales y metas alcanzable

Equilibrio entre criticas y alabanzas

Fortalecer trabajo en equipo

Aprender de los errores como oportunidad de avanzar

Nunca ridiculizar a un alumno

Corregir no criticar 

Terminar clases en forma amistosa.














COMPRENSIÓN DE LA MOTIVACIÓN DEL ALUMNO Y SU CONTEXTO SOCIOCULTURAL.
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La motivación en el aula
Detrás de cada modelo de enseñanza existe una intencionalidad pública y política. El currículo (todo aquello que el medio escolar ofrece al alumno como posibilidad de aprender, conceptos, procedimientos y actitudes) abarca también aquellos medios a través de los cuales la escuela proporciona estas oportunidades. El diseño curricular base de un determinado sistema educativo está condicionado históricamente por las prácticas sociales desarrolladas dentro de una cultura
Dentro de las diversas tareas que implica la elaboración de un diseño curricular, se deberían establecer las fuentes y planificar sus niveles de concreción. En estudio de las fuentes, se señala:
1. Lo sociológico, que recoge las demandas sociales y culturales respecto al proceso de enseñanza
2. Lo psicológico, que aporta información relativa a las variables personales y situacionales implicadas en el aprendizaje
3. Lo pedagógico, que se encarga de señalar las estrategias adecuadas para la potenciación del proceso
4. Lo epistemológico, que aporta la información básica para la selección de contenidos de la enseñanza dentro de cada una de las disciplinas que configuran el currículo.
Los niveles de concreción, permiten establecer los aportes que pueden proporcionar cada uno de los diferentes agentes educativos.



No todos los alumnos persiguen las mismas metas
1. Deseo de dominio y experiencia de la competencia
Cuando el profesor se encuentra con alumnos que manifiestan este tipo de motivaciones, es fácil inferir que se trata de personas inteligentes. La pregunta que deberían hacerse los profesores es qué características debería tener la actividad docente a fin de que los alumnos comprendan que lo que está en juego realmente es la adquisición de competencias y no otra cosa.
2. Deseo de aprender algo útil
El no saber de modo preciso para qué puede servir lo que se estudia puede resultar desmotivante incluso para aquellos alumnos que buscan aprender o adquirir comptencias, pues se considera mejor ser competente en algo que resulta útil, que en algo que no se sabe para qué sirve.
3. Deseo de conseguir recompensas
A menudo se piensa que lo que motiva a los alumnos no es el aprendizaje sino lo que podemos conseguir con él. Y si bien es cierto que facilita el que los alumnos lleguen a interesarse más por la tara que por la recompensa, cuando el nivel inicial de interés es muy bajo o cuando es necesario alcanzar cierto nivel elemental de destreza para disfrutar con su realización, esta motivación puede ser útil.
En este sentido, el elogio constituye una recompensa social al esfuerzo y tiene un efecto positivo sobre las motivaciones intrínsecas, al mismo tiempo, el elogio puede tener un valor informativo. En otras condiciones, las recompensas pueden tener efectos no deseados, en tanto que un elogio puede ser considerado una forma de control. Por otra parte, si la recompensa fuera algo tangible, puede generar un efecto negativo de modo que los alumnos sólo trabajen por ella.



4. Necesidad de la seguridad que da el aprobado
La necesidad de conseguir una meta extrínseca al propio aprendizaje estimula un esfuerzo que tiende a afectar los resultados visibles más que al aprendizaje, considerando que éste no implica tanto memorizar como aprender.
Se ha comprobado que la proximidad de un examen produce un detrimento del nivel de rendimiento en aquellos casos en los que la tarea, aunque atractiva para el sujeto, requiere no solo la aplicación de reglas conocidas sino el descubrimiento de las reglas mismas de la solución. El que la preocupación por los resultados de las evaluaciones no fomente el interés de los alumnos por aprender y desarrollar las capacidades y competencias que constituyen el objetivo del currículo escolar no significa que tal preocupación no deba tenerse en cuenta a la hora de decidir qué hacer para motivarlos hacia el aprendizaje.
Por lo general, los objetivos qué más se evalúan exigen de los alumnos, principal aunque no exclusivamente, recordar reglas de solución de problemas y capacidad de aplicarlas de modo más bien mecánico. Consecuentemente, será preciso reflexionar sobre las implicaciones de los modos de evaluar para determinar como modificarlas a fin de que contribuyan a facilitar la motivación por el aprendizaje.
5. Necesidad de preservar la autoestima
El miedo al ridículo, a perder la estima personal frente a los demás, produce una inhibición de la tendencia espontánea a pedir aclaraciones cuando no se sabe, con perjuicios obvios en el aprendizaje. Así mismo, una preocupación excesiva por la estima personal, puede llevar a un alumno a priorizar formas de estudio inadecuadas para el aprendizaje en profundidad.
Pero la preocupación por la estima también puede generar efectos positivos, se ha observado por ejemplo que ante el fracaso, los alumnos que habían desaprobado, tendían a aprobar en la segunda oportunidad cuanto mayor era su preocupación por ‘quedar bien’.


6. Necesidad de autonomía y control de la propia conducta
La preocupación por actuar de forma autónoma puede tener consecuencias positivas en lo que refiere al trabajo escolar. Pero para que se produzca la experiencia de autonomía y control personal es necesario:
1. Que el alumno perciba que poseer las competencias cuya adquisición es el objetivo de trabajo escolar, facilita la posibilidad de elegir.
2. Que el alumno perciba que el trabajo escolar lleva de hecho el ejercicio y la adquisición de competencias.
Si solo se percibe lo primero y no lo segundo, los alumnos no vivirán el trabajo escolar como algo que merece ser vivido como propio y lo rechazarán. Lo que se plantea a los profesores es que muestren el trabajo escolar como una actividad liberadora y potenciadora de la autonomía personal y no como una actividad impuesta que solo beneficie a otros.
7. Necesidad de la aceptación personal incondicional
Teniendo en cuenta el modo en que la percepción de aceptación personal afecta a la motivación y teniendo en cuenta que existen numerosos comportamientos específicos a través de los que se puede transmitir que aceptamos a una persona, si se desea que los alumnos perciban esta aceptación, es necesario que los profesores revisemos no solo nuestras pautas específicas de actuación docente, sino las pautas generales de interacción verbal y no verbal con las que comunicamos a nuestros alumnos y alumnas la aceptación o no de nuestra persona.





DIAGNOSTICO DE CONDUCTAS Y CARACTERISTICAS DE RIESGO EN MI ESPACIO COMO DOCENTE
En los años que tengo como docente en la facultad de medicana de la Universidad Guadalajara Lamar me ha tocado ver y diagnosticar alguna problemática.
Primera de ellas disciplina muy relajada entre los estudiantes, no respetan horarios de  entrada y menos de salida por que se debe de trasladar a diferentes lugares a recibir sus clases lo que hace que en ocasiones los programas se deban ajustar al tiempo de ellos y no al tiempo del tutor.
Segunda, la calidad del alumnado es muy ambivalente no paraece haber un filtro para seleccionar a los mejores estudiantes lo que hace que la  facultad de medicina de Lamar no sea bien vista por médicos que trabajan en otras instituciones, cuando el alumnado comenta ser estudiante de dicha universidad.
Tercera, estamos posicionando a muy poco alumando en el examen nacional para residencias médicas solo el 11% comparado con la mejor escuela de medician del país que es la Universidad Panamericana con el 77% de su alumando y con casi el 40% de la U de G.
Los salones, son muy ruidosos y los cañones de  proyección en su gran mayoría estan en mal estado y esto se reporta en forma cotidiana sin mucha respuesta, por parte de los encargados.
El alumno cuando no tiene clase grita demasiado impidiendo que se concentre los que en ese momento si  estan en clase y creo no hay nadie que se los impida.
Si le agregamos a tiempos de verano exageradamente calientes y los ventiladores  no son suficientes por ser ruidosos y no permite a los alumnos estar atentos a clase.
Sugeriría que se le diera un seguimiento a las quejas del alumnado y tutores con bases y fundamentos bien estructurados con tiempo de respuesta a lo que pudiera resolverse por parte de la universidad cuando esto fuera posible.
Si lograramos tener un filtro en la admisión  de los aspirantes lograriamos mejores profesionistas y menor deserción del alumnado.
[bookmark: _GoBack]Se debería de incentivar a los mejores alumnos con becas de excelencia lo que los motivaría aseguir estudiando y ser ejemplo para sus demás compañeros.
Y si pudieramos desde un inicio porner normativa a profesores y alumnos  de seguro a mediano plazo  la unversidad se prestigiaría egresando a solo los mejores alumnos  y prestigiando a su profesorado.
En el entendido que Lamar esta haciendo su parte con cursos , maestrias y diplomados para su profesorado,  esto sería cuestión de objetivos a corto, mediano y largo plazo dandole seguimiento y haciendo correctivos en el camino para lograr los objetivos al menor plazo posible.
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