IDENTIFICAR LA IMPORTANCIA DE LA TUTORÍA EN LA VIDA EDUCATIVA DEL ESTUDIANTE Y EL IMPACTO SOCIAL DE ÉSTA.


Se menciona  en el libro de Patricia  Rosa Chávez y Marco Antonio Ramírez;  de la riqueza obtenida de la realización del Segundo Encuentro Regional de Tutoría  a través de los trabajos presentados en las mesas de discusión por los representantes de las diversas (Instituciones de Educación Superior) (IES), Destacando  las propuestas innovadoras de tutoría en las IES, aquí se abordan temáticas relacionadas con la innovación, practica tutorial, intervención, aprovechamiento académico, sistemas de tutoría inteligente, sistematización para la tutoría entre pares, tutoría integral como estrategia para elevar el capital social, tutoría en la educación virtual y cualidades de los docentes del siglo XXI,   Desarrollo y consolidación de los Programas Institucionales de Tutoría (PIT), impacto de la tutoría desde la percepción del estudiante, satisfacción y desempeño de la actividad tutorial, uso de los sistemas de información en apoyo al PIT,  desarrollo y consolidación del PIT, tutoría entre pares, creación de comités para la tutoría, tutoría de ingreso, tutoría grupal, virtualidad y apoyo de las tic, planeación tutorial, tutoría en el Bachillerato General por Competencias, gestión de la tutoría a partir de las normas ISO, conductas de riesgo, motivación, indicadores de la tutoría, tutoría y creatividad, perfiles de los tutores, grupos operativos para la tutoría y evaluación de la tutoría,  Tutoría y su impacto en la formación integral y se destacan temas como el estrés académico, impacto de la tutoría especializada, edocomunicación, formación de competencias profesionales, tutoría y valores, atención y orientación entre pares, formación cultural y de valores dentro de la tutoría y evaluación de la tutoría en programas a distancia. 
Se  llega a ciertas conclusiones, mencionan que cuando inicia la trayectoria del alumno en la DES, la tutoría de aula proporciona el diagnóstico de debilidades en el aprendizaje, permitiendo al profesor – tutor programar actividades conducentes a remediar las deficiencias de sus alumnos. Las academias proporcionan el espacio de reflexión para los profesores tutores desde los cuales se organizan las actividades remediales. A medida que los estudiantes avanzan en su trayectoria a través de la currícula de cada carrera, van necesitando cada vez menos la tutoría de aula para asuntos remediales y ésta se centra cada vez más en conducir al alumno para que desarrolle competencias, pasando el papel del profesor a ser más de un guía para el aprendizaje que el de un transmisor del conocimiento.
En cuanto a los puntos de:

 “BENEFICIOS Y OBSTÁCULOS DE LA TUTORIA “
Los beneficios los tutorados: Son participar en publicaciones, obtención de becas, colaboración en la investigación, soporte, protección, conocimientos, consejos, altas probabilidades de éxito ocupacional y experiencia, pueden fortalecer sus carreras generando

nuevas  ideas, incrementando la profundidad del conocimiento renuevan el sentido de entusiasmo por el trabajo y contribuyen a realzar sus niveles de poder, estatus profesional e ingresos, consejo, guía, información, amistad, apoyo, ayuda académica así como en problemas personales, confianza y oportunidades para conocer puntos de vista diferentes.
Por otra parte, los tutores reciben asistencia e incrementan sus niveles de productividad, pueden disfrutar del trato con sus alumnos y sentir satisfacción personal, sabiendo que con la tutoría contribuyen al éxito de aquellos; interactuar de manera personal con estudiantes, adquirir satisfacción y experiencia en lo compartido, sentirse en contacto con estudiantes y aprender de ellos. 
 Los Obstáculos de la  tutoría, se encuentran: poca disponibilidad en cuanto a tiempo por parte del tutor, problemas interpersonales, incompatibilidad de caracteres, falta de compromiso y expectativas diferentes entre tutor y tutorado, se debe de tomar en cuenta  también cuando el tutorado comienza a considerar no como apoyo sino como control.
Otro obstáculo es la falta de conocimientos por parte del tutor  para dirigir proyectos de investigación del alumno,  falta de interés o poca motivación,  sobrecarga de trabajo, poca disponibilidad  falta de didáctica y supervisión inadecuada del proyecto de investigación y ausencia de retroalimentación.

“APOYO AL AUTOESTIMA  DEL ALUMNO”

La autoestima sigue presentándose como un concepto abstracto al que no podemos definir del todo no mucho menos delimitar, se dice entonces que la autoestima es la percepción que tenemos de nosotros mismos. 
La autoestima es una actitud básica que determina el comportamiento y el rendimiento escolar del alumno.

De la  autoestima de un individuo nace el concepto que se forma a partir de los comentarios (comunicación verbal)  y actitudes (comunicación no verbal) de las demás personas hacia él.

La  autoestima es el grado de satisfacción consigo mismo, poniendo especial énfasis en su propio valor y capacidad; es lo que la persona se dice a sí mismo.
La autoestima incluye dos aspectos básicos:

El sentimiento de auto eficiencia y el sentimiento de ser valioso, el sentido más general el ser competente y valioso para otros.

La importancia que tiene la autoestima en la educación es porque tiene que ver con el rendimiento escolar, con la motivación, con el desarrollo de la personalidad, con las relaciones sociales y con el contacto afectivo del alumno consigo mismo.

Estrategias como las siguientes pueden ser útiles para desarrollar la autoestima de los alumnos:

- Ser efusivo y claro al reconocer lo que los alumnos han hecho correctamente. Si no han cumplido como se esperaba, darles una nueva oportunidad explicando un poco más lo que se espera de ellos.

- Generar un clima que posibilite la creatividad. Cuando los alumnos tienen espacio pueden ser muy creativos y en todas las asignaturas es posible dar un espacio para la creatividad.

- Generar un clima emocional cálido, participativo, interactivo, donde el aporte de cada uno pueda ser reconocido. Fomentar especialmente el trabajo en grupos, durante la clase.
- Usar frecuentemente el refuerzo de los logros de los alumnos frente al grupo. 

- Es importante reconocer logros reales, que sean sentidos como algo especial y único por el alumno, permitiéndole así procesarlos como éxitos personales.

- Mostrar confianza en las capacidades de los alumnos y en sus habilidades para enfrentar y resolver sus problemas y dificultades en distintas situaciones.

- Desarrollar el espíritu de observación y ayudarlos a buscar formas inhibitorias para adaptarse a la realidad. El ser consciente de lo que le sucede a sí mismo y de lo que ocurre a su alrededor, es un atributo del hombre que ha permitido el progreso de la humanidad, pero que también está en la base del desarrollo personal.

- Incentivar a los alumnos a asumir responsabilidades; esto les demostrara que se confía en ello.

Las responsabilidades asignadas deben ser posibles de cumplir por los alumnos.

- Poner exigencias y metas al alcance de los alumnos, y que estas metas pueden ser alcanzadas con un esfuerzo razonable. Evaluar el logro de las tareas solicitadas con su criterio a nivel de los alumnos y no con exigencias de adultos.

COMPRENSIÓN DE LA MOTIVACIÓN DEL ALUMNOS Y SU CONTEXTO SOCIOCULTURAL.

1. Deseo de dominio y experiencia de la competencia. Cuando el profesor se encuentra con alumnos que manifiestan este tipo de motivaciones, es fácil inferir que se trata de personas inteligentes.  La pregunta que deberían hacerse los profesores es qué características debería tener la actividad docente a fin de que los alumnos comprendan que lo que está en juego realmente es la adquisición de competencias y no otra cosa.!

2. Deseo de aprender algo útil. El no saber de modo preciso para qué puede servir lo que se estudia puede resultar desmotivante,  incluso para aquellos alumnos que buscan aprender o adquirir competencias, pues se considera mejor ser competente en algo que resulta útil, que en algo que no se sabe para qué sirve.
3. Deseo de conseguir recompensas. A menudo se piensa que lo que motiva a los alumnos no es el aprendizaje sino lo que podemos conseguir con él. Y si bien es cierto que facilita el que los alumnos lleguen a interesarse más por la tara que por la recompensa, cuando el nivel inicial de interés es muy bajo o cuando es necesario alcanzar cierto nivel elemental de destreza para disfrutar con su realización, esta motivación puede ser útil. En este sentido, el elogio constituye una recompensa social al esfuerzo y tiene un efecto positivo sobre las motivaciones intrínsecas, al mismo tiempo, el elogio puede tener un valor informativo. En otras condiciones, las recompensas pueden tener efectos no deseados, en tanto que un elogio, puede ser considerado una forma de control. Por otra parte, si la recompensa fuera algo tangible, puede generar un efecto negativo de modo que los alumnos sólo trabajen por ella. 

4. Necesidad de la seguridad que da el aprobado. La necesidad de conseguir una meta extrínseca al propio aprendizaje estimula un esfuerzo que tiende a afectar los resultados visibles más que al aprendizaje, considerando que éste no implica tanto memorizar como aprender. Se ha comprobado que la proximidad de un examen produce un detrimento del nivel de rendimiento en aquellos casos en los que la tarea, aunque atractiva para el sujeto, requiere no solo la aplicación de reglas conocidas sino el descubrimiento de las reglas mismas de la solución. El que la preocupación por los resultados de las evaluaciones no fomente el interés de los alumnos por aprender y desarrollar las capacidades y competencias que constituyen el objetivo del currículo escolar no significa que tal preocupación no deba tenerse en cuenta a la hora de decidir qué hacer para motivarlos hacia el aprendizaje. Por lo general, los objetivos qué más se evalúan exigen de los alumnos, principal aunque no exclusivamente, recordar reglas de solución de problemas y capacidad de aplicarlas de modo más bien mecánico.

Consecuentemente, será preciso reflexionar sobre las implicaciones de los modos de evaluar para determinar cómo modificarlas a fin de que contribuyan a facilitar la motivación por el aprendizaje. 

5. Necesidad de preservar la autoestima. El miedo al ridículo, a perder la estima personal frente a los demás, produce una inhibición de la tendencia espontánea a pedir aclaraciones cuando no se sabe, con perjuicios obvios en el aprendizaje. Así mismo, una preocupación excesiva por la estima personal, puede llevar a un alumno a priorizar formas de estudio inadecuadas para el aprendizaje en profundidad. Pero la preocupación por la estima también puede generar efectos positivos, se ha observado por ejemplo que ante el fracaso, los alumnos que habían desaprobado, tendían a aprobar en la segunda oportunidad cuanto mayor era su preocupación por quedar bien. 

6. Necesidad de autonomía y control de la propia conducta. La preocupación por actuar de forma autónoma puede tener consecuencias positivas en lo que refiere al trabajo escolar. Pero para que se produzca la experiencia de autonomía y control personal es necesario: Que el alumno perciba que poseer las competencias cuya adquisición es el objetivo de trabajo escolar, facilita la posibilidad de elegir. Que el alumno perciba que el trabajo escolar lleva de hecho el ejercicio y la adquisición de competencias. Si solo se percibe lo primero y no lo segundo, los alumnos no vivirán el trabajo escolar como algo que merece ser vivido como propio y lo rechazarán. Lo que se plantea a los profesores es que muestren el trabajo escolar como una actividad liberadora y potenciadora de la autonomía personal y no como una actividad impuesta que solo beneficie a otros.
7. Necesidad de la aceptación personal incondicional. Teniendo en cuenta el modo en que la percepción de aceptación personal afecta a la motivación y teniendo en cuenta que existen numerosos comportamientos específicos a través de los que se puede transmitir que aceptamos a una persona, si se desea que los alumnos perciban esta aceptación, es necesario que los profesores revisemos no solo nuestras pautas específicas de actuación docente, sino las pautas generales de interacción verbal y no verbal con las que comunicamos a nuestros alumnos y alumnas la aceptación incondicional que de ellos tenemos y nuestro interés en su progreso personal. 

 CONDUCTAS O CARACTERÍSTICAS QUE IDENTIFICA COMO RIESGO EN SU ESPACIO COMO DOCENTE:
Muy particularmente el espacio de docencia en el que me desenvuelvo no es frecuente ni consecutivo ya que manejo la coordinación de la carrera de medicina en la FASE III de la Universidad LAMAR, pero si aplico herramientas de apoyo para el buen desarrollo de los alumnos durante su formación profesional, trabajando con los alumnos que se acercan a buscar un consejo  u orientación, por tal motivo se debe de tener muy en mente  las reglas y normas que rigen a la institución que si bien  son primordiales y básicas para poder realizar con buen desempeño las funciones docentes  es necesario apoyar al alumno en todas las circunstancias., problemas personales, de salud, laborales, económicas, etc.
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