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Beneficios y obstáculos de la tutoría 
Sin duda son muchos los beneficios que, tanto tutorados como tutores, pueden obtener de la tutoría. Entre los beneficios que reciben los primeros se encuentran: participar en publicaciones, obtención de becas, colaboración en la investigación, soporte, protección, conocimientos, consejos, altas probabilidades de éxito ocupacional y experiencia.
 Por otra parte, los beneficios que reciben los tutores pueden ser extrínsecos e intrínsecos. A través de los primeros, los tutores reciben asistencia e incrementan sus niveles de productividad, renovando su entusiasmo por el trabajo y contribuyendo a realzar sus niveles de poder, estatus profesional e ingresos. Con los segundos, los tutores pueden disfrutar del trato con sus alumnos (al aprender de ellos) y sentir satisfacción personal (al compartir sus logros).
En cuanto a los retos y dificultades de la tutoría, se encuentran: poca disponibilidad en cuanto a tiempo por parte del tutor, problemas interpersonales, incompatibilidad de caracteres, falta de compromiso y expectativas diferentes entre tutor y tutorado (Ehrich, Hansford y Tennet, 2003). 
Igualmente la conducta del tutor puede convertirse en un obstáculo cuando este es  explosivo, egocéntrico, demasiado rígido o protector, Algunos tutores intentan vivir a través de sus tutorados y peor aún, algunas r elaciones llegan a ser de explotación, enfermizas o discriminatorias, disminuyendo el potencial del alumno hasta debilitar la relación y reducirla a un vínculo de dependencia.
Es interesante mencionar que estos obstáculos de la tutoría se presentan mayormente entre tutor y alumno, pero no con las instituciones que promueven los programas, esto es porque los programas están diseñados con fundamentos teóricos, pero en la práctica, los beneficios a nivel personal tienen mucho peso.

Apoyo a la autoestima del alumno 
Aunque son muchos los beneficios de la tutoría creo que el más importante pudiera ser el trabajo y los resultados que se obtienen en los tutorados a nivel personal. Cuando una persona logra sentirse bien consigo misma e integrada en su contexto, es mucho más fácil que llegue a tener avances a nivel profesional.  Sin embargo todos los aspectos de la persona tutorada tienen el mismo peso o importancia, pues cuando el tutor logra ayudarlo en sus estudios, trabajo o relaciones personales, el tutorado sin duda logra aumentar su autoestima
Comprensión de la motivación del alumno y su contexto sociocultural 
Sin duda esto es el trabajo más difícil pero es lo que garantizará el éxito de la tutoría. Cada tutorado es diferente y tiene problemas muy particulares que se derivan de su contexto sociocultural y su interacción con éste. Si el tutor no logra desarrollar la sensibilidad y el interés necesario para investigar y conocer las situaciones particulares que puedan ser causa de los problemas o necesidades que presenta el tutorado.

Los riesgos que yo percibo en mi práctica como docente 
Entre los obstáculos o riesgos que percibo dentro de la Universidad Lamar está primeramente la falta de tutores y de tiempo para cubrir las necesidades de los alumnos que requieren de tutorías, esto pudiera ser un gran problema pues pondría a los tutores y a los tutorados en situaciones difíciles, que podrían hacer que ambas partes perdieran la confianza en el programa. El tutor por sentirse desbordado de trabajo y responsabilidades a la vez de frustrado por no tener los resultados esperados, y el tutorado por no encontrar el apoyo que requiere y peor aún si esto le dañara en alguna forma su autoestima.
También creo que es muy riesgoso tener tutores que no estén preparados o que crean estarlo y lleven sus funciones hasta terrenos que no dominan sin pedir ayuda a profesionales o personas con más experiencia pues, aunque las intenciones puedan ser las mejores, una buena práctica siempre debe estar respaldada por conocimientos teóricos y experiencia. Por lo tanto, pienso que es muy importante seguir el programa ya diseñado, tomar los cursos necesarios y sobretodo apoyarse del CAPI para contar con el apoyo a nivel profesional y psicológico sobre todo, pues esto podría ser la diferencia entre éxito y fracaso.
Es verdad que en el texto se menciona la falta de ética de los tutores así como su deseo por satisfacer sus metas personales dejando en segundo plano las necesidades de los tutorados, en el caso particular de la Universidad Lamar el interés de los tutores por los tutorados siempre ha sido genuino y enfocado en los alumnos.
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