La tutoria y su Importancia 2

Beneficios y obstáculos en la tutoría 

Se describieron  ciertos beneficios que obtienen tanto tutorados como tutores de su interacción. Entre los beneficios son :

· Participar en publicaciones

· Obtención de becas

· Colaboración en la investigación

· Soporte

· Protección

· Conocimiento

· Consejos

· Altas probabilidades de éxito ocupacional y experencia

Se  divide los beneficios que reciben los tutores  en extrínsecos e intrísecos.

A través de los primeros, los tutores reciben asistencia e incrementan sus niveles de pruductividad, los tutorados pueden fortalecer sus carreras generando nueva ideas e incrementando la profundidad del conocimiento, renuevan el sentido de entusiasmo por el trabajo y contribuyen a realzar sus niveles de poder, estatus profesionales e ingresos.

Con los segundos , los tutores pueden disfrutar del trato con sus alumnos y sentir satisfacción personal sabiendo que con la tutoría contribuyen al éxito de aquellos.

El tutor al tomar interés por el progreso del estudiante, puede mejorar su experiencia académica.

El grupo de tutorados señaló como beneficios:

· Consejo

· Guía

· Información

· Amistad

· Apoyo

· Ayuda academica 

· Ayuda en problemas personales

· Confianza

· Conocer puntos de vista diferentes

El uso apropiado de la tutoría puede ser crucial en el éxito futuro del tutorado en el terreno académico.

Dando continuidad a la visión  imperante de la turoría en educación superior  con un fuerte componente bipersonal (tutor- alumno) centrada en resolver problemáticas de índole escolar, no es de extrañarse que en la literatura analizada los beneficios y obstáculos de la tutoría se decantan en aspectos individuales,como son la personalidad, la productividad  o la satisfacción  de tutores y alumnos.  Sin negar la relevancia que pueden tener los atributos individuales. La tutoría en educación superior pueden favorecer su análisis, así como la identificacíon de logros y retos por resolver.

En cuanto a los retos y dificultades de la tutoría se encuentran poca disponibilidad en cuanto a tiempo por parte del tutor, problemas interpersonales,incompatibilidad de caracteres, falta de compromiso y expectativas diferentes entre tutor y tutorado .

Algunos autores refieren  que la relaciones llegan a ser de explotación , enfermizas o discriminatorias, disminuyendo el potencial del alumno hasta debilitar la relación y reducirla a un vinculo de dependencia.

 Se encontró  las siguientes dificultades:

· Falta de conocimientos por parte del tutor para dirigir el proyecto de investigación del alumno

· Falta de interés o poca motivación sobre el trabajo

· Poca disponibilidad 

· Falta de didáctica y supervisión inadecuada del proyecto de investigación

· Ausencia de realimentación

EL tutor  debe ser capaz de guiar a los alumnos en sus procesos formativos  debe animar a sus alumnos cuando el proyecto de investigación se ve interrumpido por cuestiones financieras proponer alternativas de solución  y dar un apoyo a la autoestima del alumno para cumplir con sus metas.

Se refiere cada inconveniente en la investigación sobre tutoría


a- Confusión en los conceptos


b- Desacuerdos en definiciones operacionales


c- Investigaciones sin datos empíricos confiables por deficiencias metodológicas


d- Psicometría y escalas dudosas


e- Falta evidencia de las características y cualidades de un mentor efectivo


f-  Falta documentar el proceso de la tutoría y las interacciones entre tutor y tutorado

De manera particular  visualizar la influencia que pueden tener otros sistemas en el funcionamiento de la tutoría, como son la propia organización académica, la estructura y  política de los departamentos, facultades y universidades, el entorno social y productivo, los retos propios  del campo disciplinario o profesional, los sistemas  que pueden influir en el funcionamiento de la tutoría en educación superior, se podrían clarificar sus objetivos y estrategias así  como implementar procesos eficientes.

