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DIPLOMADO EN TUTORIAS ACADÉMICAS INTEGRALES
MODULO II UNIDAD 1 ACTIVIDAD 3
  “LA TUTORIA Y SU IMPORTANCIA 2”
ALUMNA: MARÍA DEL CARMEN GONZÁLEZ TORRES
OBJETIVO                                                                                                                                             Identificar la importancia de la tutoría en la vida educativa del estudiante y el impacto social de ésta.
INSTRUCCIONES

Se ha comprobado que la tutoría es un factor determinante para el direccionamiento o redireccionamiento de los estudiantes a lo largo de su vida educativa, lo cual contribuye a formar profesionales aptos para enfrentar su realidad laboral. A partir de la lectura Tutoría en educación superior: 
una revisión analítica de la literatura, realiza un análisis incluyendo los siguientes puntos: 

*Beneficios y obstáculos de la tutoría 
*Apoyo a la autoestima del alumno 
*Comprensión de la motivación del alumno y su contexto sociocultural 

Posteriormente realice un diagnóstico en el que señale las conductas o características que identifica como riesgo en su espacio como docente.
 BENEFICIOS Y OBSTÁCULOS DE LA TUTORÍA
Tanto tutorado como tutor pueden recibir beneficios durante su interacción entre los que reciben los tutorados pueden ser la participación en investigaciones, obtención de becas, colaboración en investigaciones, apoyos con lo que puede tener más probabilidades de éxito ocupacional y experiencia.
Los tutores reciben  beneficios que se clasifican en dos tipos: extrínsecos e intrínsecos (Lucas, 2000). Pueden recibir asistencia e incrementar sus niveles de productividad, fortalecer sus carreras generando nuevas ideas e incrementando la profundidad de sus conocimientos, renovando el entusiasmo por su trabajo realzando su estatus e ingresos (extrínsecos); dentro de los beneficios intrínsecos se incluyen el disfrutar del trato con los alumnos y la satisfacción personal, pues se contribuye al éxito de ellos.
Cuando el tutor toma el interés porque su alumno progrese, le favorece a su propia experiencia académica; el propio estudiante puede convertirse en un eslabón entre colegas (Lyons y Scroggings, 1990).
 De acuerdo a investigaciones realizadas por Campbell (2000) los propios tutores refieren como beneficio el recibir consejos, guía, información, amistad e incluso ayuda a sus problemas personales de lo cual el tutor adquiere satisfacción y experiencia en lo compartido.
El uso apropiado de la tutoría puede ser un punto crucial para el tutorado en el logro de su éxito académico, pero al contrario de todo lo anterior comentado, cuando el tutor es explosivo, egocéntrico, demasiado protector o rígido resulta  inconveniente así como cuando el tutorado se convierte en un instrumento el tutor en donde solo persigue las metas de éste y no las propias llegando a convertirse en una relación enfermiza y dependiente disminuyendo el potencial del alumno.
Oreos obstáculos para el adecuado desarrollo de una tutoría se encuentra la falta de conocimientos por parte del tutor para dirigir el proyecto de investigación del alumno aunado a una supervisión inadecuada y falta de tiempo o interés (Zuber, 1994).
Cabe señalar que los beneficios y obstáculos para el desarrollo de una tutoría exitosa no solo sean adjudicados a los actores tutor-tutorado, sino también considerar el entorno, los recursos con que cuenta la institución educativa ya que puede incidir en un desfase  entre el contexto actual de la sociedad del conocimiento y las actividades tutoriales.
 APOYO A LA AUTOESTIMA DEL ALUMNO  Y COMPRENSIÓN DE LA MOTIVACIÓN DEL ALUMNO Y SU CONTEXTO SOCIOCULTURAL 
El alumno que solicita ser tutorado lleva implícito desde el inicio cierta naja en la autoestima, pues de entrada significa que existen puntos débiles con los que no puede lidiar o superar por sí mismo.
En nuestro entorno sociocultural aún no es bien aceptado el que un estudiante reciba la tutoría académica, pues muchas de las veces recibe un estigma respecto a la diferencia con sus pares, pues no se toma como una renovación  o fortalecimiento a sus técnicas o estilos de aprendizaje, sino que se refiere más a una deficiencia que a puntos susceptibles de fortalecer.
La motivación hacia el hecho de que un alumno sea referido a un tutor deberá ser asertiva y enfatizar en los beneficios que ello conlleva sin dejar de lado los posibles obstáculos que se encuentren y que sean producto de los recursos con que se cuenten en la institución universitaria. 
 DIAGNÓSTICO DE LAS CONDUCTAS O CARACTERÍSTICAS COMO RIESGO EN M IESPACIO COMO DOCENTE.
En el área que laboro como docente observo que frecuentemente las conductas que desarrollan algunos alumnos es relacionada con el sentimiento de encontrarse en la universidad de manera “temporal” y que no acaban de tomarla con la seriedad y cariño necesario para sentirse identificado con su filosofía.
Cuando es evidente que de manera multifactorial el alumno debe permanecer como estudiante de la universidad, de manera periódica se expresa de manera general una insatisfacción o frustración que lleva al alumno a una disminución en su rendimiento académico. Lo lleva a un estatus de “rebeldía” tácita, “subterránea” e “inconciente” hacia los reglamentos e indicaciones del maestro en determinadas materias.
Otro factor de riesgo que afecta al estudiante es cuando “el mejor amigo” cambia de escuela, lo que lleva a un duelo por dicha pérdida y en cierta manera como un triunfo del otro contra el fracaso de no conseguir el cambio deseado. Hasta que nuevamente el alumno acepta su situación real vuelve el ciclo de aceptación, de reconciliación con el sistema universitario pero quizá en ocasiones  ya es avanzado el semestre y con repercusiones en las calificaciones-
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