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Objetivo de aprendizaje:
Identificar la importancia de la tutoría en la vida educativa del estudiante y el impacto social de ésta.

Análisis de la lectura “La tutoría en Educación Superior” 

*BENEFICIOS DE LA TUTORÍA 
Los beneficios de la tutoría deben estar ya bien determinados, ya que, según los antecedentes de la tutoría, desde la antigüedad se entendió la importancia de este acompañamiento del estudiante. Según autores como Lucas y otros nombrados en la lectura, los beneficios se centran solo en los beneficios personales, tanto para el alumnado como para el tutor.  Sin embargo, dicen, aun no se logra especificar y clarificar el beneficio social de la misma. 
En mi opinión este beneficio es automático, pues al tener personas productivas, seguras de sí mismas y profesionales que se desarrollan sanamente en todos los sentidos y ámbitos de su vida, las actividades económicas, políticas y sociales se desarrollarán  buscando también la satisfacción social, de esta manera los beneficios se extienden y se reflejan en forma general.
* OBSTÁCULOS DE LA TUTORÍA 

En cuanto a los obstáculos, para mí, también se centran en lo personal, es el tutor el que debe estar consciente de su labor y el impacto que deja en su tutorado. No es escusa suficiente la falta de tiempo, de infraestructura o de remuneración, si se decide actuar como tutor se debe aceptar la responsabilidad con y a pesar de esos obstáculos, de esa forma se preverán y minimizaran los efectos adversos. 
Al igual, el alumno no siempre  está dispuesto a aceptar la tutoría, las razones pueden ser desde el desconocimiento del proceso y sus beneficios, hasta prejuicios inculcados en él desde su infancia como el creer que si necesita ayuda es porque esta “mal de la cabeza” o tiene algún problema mental.

*APOYO AL AUTOESTIMA DEL ALUMNO 
Se debe tener cuidado ya que un tutor no es necesariamente un psicólogo, su labor se centra en el acompañamiento y asesoría para la solución de problemas de índole personal (independientemente del ámbito donde se trabaje o detecte el problema) no psicológico, pero al facilitar y favorecer que el alumno logre sus propósitos se logrará también que éste sienta  capaz de hacer y lograr lo que se proponga, de esta manera su autoestima aumenta sanamente.


*COMPRENSIÓN DE LA MOTIVACIÓN DEL ALUMNO Y SU CONTEXTO SOCIOCULTURAL

Toda persona reacciona y actúa de acuerdo al marco de referencia con que cuenta.  Quienes piden y/o aceptan  la ayuda,  es porque en su contexto se entiende la tutoría como esa ayuda desinteresada y profesional que ellos necesitan para superar sus problemas, tomar sus decisiones correctamente o lograr alguna meta que se han propuesto. Esto se convierte en sus motivos. Quienes la consideran como un problema o inclusive como algo ofensivo, suelen ser personas que a lo largo de su vida se les ha tratado como “problema” no como alguien que tiene un problema. A este último tipo de personas se les debe primero enterar de lo que es la tutoría, su objetivo, etc. sin personalizarle el tema.  Permitiéndole que sea él quien decida si  necesita o  quiere recibir la ayuda. Sobre todo, sin evidenciarlo ante los demás.
 
* DIAGNÓSTICO DE LAS CONDUCTAS O CARACTERÍSTICAS  IDENTIFICADAS COMO RIESGO EN MI ESPACIO COMO DOCENTE. 
· Que no existe una cultura amplia y aceptada de las características y aplicaciones de una tutoría, por ende no se desarrolla esa confianza y deseo de ser acompañado. 
· Se cree que  la tutoría se ofrece porque se  detectó algún problema psicológico, problema que aun cuando exista, no siempre se está dispuesto a aceptar
· Derivado del desconocimiento se ve como algo innecesario o como pérdida de tiempo, por lo tanto no se le da la oportunidad de conocerla 
· Se toma sólo como escusa para evadir algunas responsabilidades 

· Falta de tiempo del  tutor y del alumno, pues normalmente se tiene tiempo restringido

· Algunos profesores no están de acuerdo o se molestan porque sus alumnos tienen que salir y perder sus clases
· Los compañeros se burlan de quien acude a sesiones tutoriales








