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ACTIVIDAD  3 "LA TUTORÍA Y SU IMPORTANCIA 2"

*Beneficios de la tutoría 
            Permite solicitar becas, participar en publicaciones, colaboran  en investigaciones, soporte, altas probabilidades de éxito ocupacional y experiencia, conocimientos, consejos, fortalecen sus carreras generando nuevas ideas e incrementan la profundidad de sus conocimientos, también adquiere conocimiento sobre políticas, regulaciones y ordenes implícitas.   y para los tutores también generan beneficios, tales como: recepción de asistencia y se incrementan los niveles de productividad, mejoran su experiencia académica
 Obstáculos de la tutoría 
                 Falta de conocimientos por parte del tutor, actitudes controladoras, falta de compromiso, egocentrismo, falta de interés o poca motivación, sobrecarga de trabajo, poca  disponibilidad, falta de didáctica y supervisión inadecuada de proyectos de investigación y ausencia de retroalimentación.
También se señala a grupos de trabajo, universidades, empresas y campos disciplinarios,  que van relacionados con los beneficios personales. 
*Apoyo a la autoestima del alumno
          La tutoria es un apoyo a la autoestima porque dentro del acompañamiento académico se incluye el desarrollo integral permitiendo que el alumno sea capaz de tener criterio para tomar decisiones importantes en su vida ya sea social o profesional ya que tener un mayor conocimiento respaldado por su aprendizaje le da la seguridad al participar en sociedad.
 *Comprensión de la motivación del alumno y su contexto sociocultural
            En estos tiempos existen necesidades que representan retos importantes para los alumnos, ya que con los avances tecnológicos tienen que estar en constante actualización de estos para no quedar fuera y poder desempeñarse de manera efectiva en cualquier ámbito que sea necesario. 
              Conductas o características que identifico como riesgo en mi espacio como docente. 
      El aspecto económico, consumo de drogas, metas sin definir, cero objetivos personales papas consentidores, poco espíritu competitivo.   
image1.jpeg
® LAMAR

UNIVERSIDAD




