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Objetivo de aprendizaje:

Identificar la importancia de la tutoría en la vida educativa del estudiante y el impacto social de ésta.
Debido a que mi campo de acción es con adolescentes de Secundaria y Bachillerato nos avocaremos a describir la parte de la tutoría enfocada a éste tipo de chicos.

Ciertamente se tienen diferentes tipos de beneficios y obstáculos dentro de la tutoría, es importante mencionar que los adolescentes que están en la etapa de la secundaria tienden a adoptar conductas o actitudes de la imagen que ellos ubican como su ejemplo llámesele su maestro o bien su tutor, por ello es muy importante que ellos se sientan cómodos cuando se acercan con ellos, si no tienen una empatía para con los maestros es muy difícil que se pueda crear un vinculo de trabajo, en ocasiones se vuelve una situación muy tensa entre ambos porque el adolescente siente que se le ha impuesto una nueva autoridad y ellos no tienen límites ni respeto por la figura de autoridad.

En el texto encontramos definiciones de autores que nos dicen que dentro de los beneficios de un tutor es que proveen iinformación, consejos, guía, amistad, apoyo, confianza, protección, conocimientos, y experiencia sin embargo es muy difícil hacer que los adolescente no brinquen la línea que divide la amistad y el respeto a sus mayores  , ya que en muchos casos los chicos mal interpretan esta situación y no funciona la tutoría con ellos porque no les gusta que sus “amigos” les exijan o les pidan cosas que a los jóvenes no les gusta como es el compromiso y la entrega de trabajo a tiempo.
También es muy difícil la concentración en esta edad porque hay un sin número de distractores que afectan de manera crucial a su desarrollo académico.

La situación familiar que cada uno trae también en un obstáculo muy frecuente con los chicos ya que se apropian de problemas que no les compete e impiden que puedan tener el rendimiento adecuado.

Otro obstáculo es que en muchas ocasiones se asignan tutores a ciertos grupos en los que han sido maestros de ciertas materias, sin que él pueda escogerlos y si ha tenido problemas con ellos en una u otra clase, esto hace que desde un principio no fluya la relación de la tutoría.

Los tutores no tienen muchas veces el tiempo suficiente para atender a tanto alumno y por cuestiones administrativas se designan muchos alumnos a un solo tutor y esto hace que el tiempo dedicado a cada chico cada vez sea menor. Si el tutor no genera una buena empatía con el chico el tiempo que le dedique de nada servirá ya que la gran mayoría de las veces el alumno es obligado a asistir a las tutorías y no acude con la iniciativa personal de hacerlo y ello hace que las sesiones se vuelvan tediosas y molestas para ambos casos.

A los adolescentes no se les puede dejar solos tienen que tener un acompañamiento casi personalizado, no podemos dejarlos solos ni creer que si les dejamos tarea o ejercicios serán los suficientemente responsables para hacerlos en casa.
También es muy importante que las tutorías estén bien conformadas y preparadas porque los chicos tienen espacios muy cortos de atención y debemos organizar bien las sesiones para que sean productivas.
Si tenemos que hablar del autoestima los autores nos dicen que es un sentimiento valorativo que el adolescente se da a sí mismo. Es decir el valor que cree tener de quien es como parte de su personalidad, y ésta puede ser positiva o negativa.

La autoestima del adolescente es importante, no sólo por cómo se ven y valoran a sí mismos, sino como creen que otros los ven; pudiendo de esta manera afectar el concepto que tienen de sí mismos.

La apariencia física puede afectar la autoestima, siendo las mujeres adolescentes, en comparación con los hombres, más vulnerables a la apariencia física, reflejando de manera significativa bajos conceptos de su apariencia física, especialmente cuando son más jovencitas y sus cuerpos empiezan a cambiar.
Debido al crecimiento biológico de los chicos encontramos muchos problemas de autoestima en nuestros chicos, ya que no se aceptan como son, desafortunadamente antes solo era un problema de mujeres el sobre peso pero también hemos encontrado en nuestro Campus que los chicos también están entrando en este  problema de no aceptar su cuerpo como es. Buscan ser queridos o admitidos en ciertos grupos o bien sentirse atraídos por otra persona por ello vemos que buscan aumentar en ocasiones la masa de su cuerpo tomando licuados o medicamentos para verse musculosos o están cayendo en proceso de vigorexia ejercitando de manera excesiva su cuerpo.
Los tutores tienen que trabajar primero  mucho con los chicos con problemas personales más que académicos y eso lleva mucho tiempo. Yo pienso que a veces es mejor atender estas situaciones personales aunque no se llegue a lo académico, porque si el chico no está bien en lo personal difícilmente podremos conseguir avances en sus estudios.

A veces nuestros tutores juegan diferentes papeles son psicólogos, amigos, padres adoptivos y tal vez solo el chico necesita que le escuchen.

Dentro de los problemas que se detectan que les está afectando la autoestima a nuestros chicos son las constantes críticas que reciben de sus compañeros y esto los lleva a estar muy sensibles y llegar a problemas más graves como depresión, timidez, enojos, ansiedad y vemos de manera constante reportes de los padres de que sus hijos tienen situaciones de colitis nerviosa, gastritis o hasta trastornos de anorexia, bulimia o bien situaciones nerviosas que les llevan a medicarlos. De hecho hemos tenido casos recurrentes de ataques de ansiedad que han sido necesario llevarlos al hospital de manera urgente. Es increíble y son solo chicos de 14 años en adelante, que les espera en sus vidas cuando en realidad tengan un verdadero problema
En el caso del contexto sociocultural los adolescentes buscan pertenecer a grupos donde se sientan seguros o queridos y esto hace que lleguen a consumir drogas a fumar a tomar con tal de ser admitidos o aceptados en un grupo equis.
Los chicos no mide el riesgo que tienen por ser o hacer algo no debido con tal de formar parte del grupo con tal de no ser víctimas del bullying que inconsciente o conscientemente se les hace por no fumar, por no consumir bebidas alcohólicas etc. y obviamente lo que conlleva la ingestión de ellas, todo lo que se sucede una vez que los chicos no tienen el control sobre su conducta y que desafortunadamente después ya es demasiado tarde.

Es todo un reto la función de los tutores el detectar él cuando los chicos están en alguno de los riesgos anteriores.

En nuestra lectura vemos a manera de conclusión que la tutoría se asume como un soporte que coadyuva al aprendizaje. Los procesos de tutoría son una serie de acciones progresivas  e interdependientes, facilitadas por el tutor quien conduce al desarrollo de la pericia del tutorado.
