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	ACTIVIDAD 3 "LA TUTORÍA Y SU IMPORTANCIA 2"


	Fecha de Entrega:  16 de abril de 2016
Objetivo de aprendizaje:

Identificar la importancia de la tutoría en la vida educativa del estudiante y el impacto social de ésta.




Introducción a la actividad 

Se ha comprobado que la tutoría es un factor determinante para el direccionamiento o redireccionamiento de los estudiantes a lo largo de su vida educativa, lo cual contribuye a formar profesionales aptos para enfrentar su realidad laboral.

Instrucciones:
A partir de la lectura Tutoría en educación superior, realiza un análisis incluyendo los siguientes puntos: 


* Beneficios y obstáculos de la tutoría. 

* Apoyo a la autoestima del alumno. 

* Comprensión de la motivación del alumno y su contexto sociocultural. 


Posteriormente realice un diagnóstico en el que señale las conductas o características que identifica como riesgo en su espacio como docente. 


Integre las actividades en un solo documento y envíelo al portafolio

* Beneficios y obstáculos de la tutoría. 

	Beneficios
	Obstáculos

	Atención personalizada al alumno
	Problemas personales, familiares, económicos, etc.

	Canalización a diversas áreas específicas para un seguimiento oportuno (Psicología, orientación vocacional, etc.)
	Desconocimiento de las diversas áreas de apoyo institucional, así como de las propias tutorías. Falta de información al respecto

	Mejor y mayor atención a las necesidades de aprendizaje del alumno
	Falta de interés o de hábitos en el estudio

	Conocer las bondades y beneficios institucionales y académicos que representa la tutoría
	Espacios inadecuados o carencia de conocimientos o formación del equipo de tutores

	Diseño de estrategias de estudios pertinentes en cuanto a su habilidades, destrezas y debilidades
	Dificultades en el aprendizaje debido a factores externos desconocidos por el tutor

	Mejor adaptación a su ambiente escolar del alumno
	Falta de interés al ambiente escolar

	Superación de deficiencias en diversas áreas del aprendizaje
	Perfil de ingreso inadecuado o falta de orientación vocacional

	Implementación del uso de herramientas tecnológicas
	Falta de equipo o conocimientos para utilizarlos

	Mayor participación activa del alumnado
	Escases de tutores para atender la totalidad de necesidades del alumno

	Contar con herramientas metodológicas asertivas
	Falta de tiempo para su estudio y perfeccionamiento
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* Apoyo a la autoestima del alumno. 
El sistema institucional de tutoría académica constituye un conjunto de acciones dirigidas a la atención del estudiante, aunado a otro conjunto de actividades diversas que apoyan la práctica tutorial. Es necesario que todos y cada uno de los miembros de Lamar Universidad compartan el compromiso por el desarrollo de la tutoría, desde autoridades hasta estudiantes, para que ésta pueda cumplir con su objetivo.
Es razonable considerar que la utilización eficiente de estrategias de aprendizaje reposa en una coordinación entre el saber específico, el saber estratégico, el control y las creencias motivacionales. El aprendizaje autodirigido descansa en la coordinación entre habilidad y voluntad; la utilización de elaboradas estrategias de aprendizaje, cognitivas sólo puede comprenderse en relación con la dinámica motivacional.
Las estrategias de manejo de recursos incluyen la organización del tiempo y el ambiente de estudio, la regulación del esfuerzo, el aprendizaje con pares y la búsqueda de ayuda. El manejo del tiempo implica programar y planear los momentos de estudio; en cambio, el manejo del ambiente se refiere a la elección del lugar de trabajo. La regulación de esfuerzo es la habilidad del estudiante para persistir en la tarea, a pesar de las distracciones o la falta de interés; por último, el aprendizaje con pares y la búsqueda de ayuda es la disposición de los estudiantes para plantear sus dificultades a un compañero o al docente, y más generalmente la capacidad de encarar los procesos de solicitar, dar y recibir ayuda.
De esta manera, se concluye que el uso de estrategias por parte de los estudiantes está influido por variables de tipo cognitivo y emocional; el estudiante debe reconocer qué conocimientos poner en marcha, pero también debe tomar la decisión de ponerlos en marcha y regularlos a la actividad específica que se está atendiendo en cada momento.
La motivación es determinante para obtener los resultados deseados, por lo que ha sido objeto de estudio como este caso, cuando la causa principal de la motivación son factores como la calificación, se corre con el riesgo que ésta sea momentánea, pues las personas tienden a actuar de acuerdo a sus propios intereses.
Es importante conocer el término “motivación”, y los aspectos generales que se vinculan a este, para lograr un buen entendimiento de los elementos asociados, del proceso que se da y de los efectos que tiene en el individuo y su comportamiento. “El termino motivación se deriva de la palabra latina “movere” que significa mover. La motivación representa el proceso que despierta, activa, dirige y sostiene el comportamiento y el rendimiento. Puede verse también como el proceso de estimulación de las personas a la acción para lograr una tarea deseada. Una persona está motivada cuando quiere hacer algo”. (Orhan, Çetin y Aslan, 2011).
Es posible distinguir entre dos tipos de motivación para realizar una actividad: la motivación intrínseca y motivación extrínseca (Ryan y Deci, 2000). Una persona está intrínsecamente motivada si realiza una actividad sin recompensa aparente que la actividad en sí. La motivación extrínseca, por el contrario, se refiere a la realización de una actividad, con el objetivo de obtener una recompensa externa (por ejemplo, el estado, aprobación o calificaciones aprobatorias). (Turnage y Muchinsky, 1976).
Se debe conocer entonces que la motivación dentro del aprendizaje es esencial y necesaria para el desarrollo del mismo. 
La motivación está muy relacionada con el aprendizaje y de alguna manera afecta positiva o negativamente. La falta de motivación dentro del aprendizaje, es una de las principales causas de problemas en el aprendizaje. Los estudiantes motivados aprenden con mayor rapidez, y más eficazmente, que los estudiantes que no están motivados.
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* Comprensión de la motivación del alumno y su contexto sociocultural. 

El rol de la motivación en los logros de aprendizaje es un hecho ampliamente aceptado y existen muchas formas de reforzar la motivación, así lo explica Ericsson (1989:75). El diccionario de la Real Academia Española lo define como “acción y efecto de motivar, ensayo mental preparatorio de una acción para animar o animarse a ejecutarla con interés y diligencia” (DRAE.2005.2011-05-05). Esta definición deja en claro que el concepto tiene una parte de proceso mental interno que no es posible observar sino por sus resultados en la ejecución positiva de una acción
La motivación es un factor decisivo en el éxito del aprendizaje y las diversas definiciones tienen en común el concepto de ser un impulso, un deseo de, un motor que lleva a una acción específica. Pero cabe preguntarse aquí, ¿qué tipo de motivación es la que conduce a un desempeño positivo cuando se trata de aprender.
Díaz-Barriga aborda tres de las más importantes teorías psicológicas que explican la motivación en la educación (Fig. 2). La teoría conductista la explica con la existencia de estímulos externos y reforzamiento (al estudiante se le motiva con castigos o recompensas). Explica la teoría humanista con base en la necesidad de autoestima, libertad, sentido de competencia y capacidad de elección. Por último, desde el punto de vista cognitivo se habla de una búsqueda activa de significado, sentido y satisfacción por lo que se hace y se plantea que el alumno está guiado por las metas que establece, sus representaciones internas, creencias y atribuciones.
Un alumno estará motivado para aprender cuando el contenido de éste aprendizaje se relaciona con sus intereses o necesidades. El estudiante estará motivado a estudiar, siempre y cuando halle satisfacción en el estudio, tales como: dominio de la materia, buenas calificaciones, reconocimiento, entre otras.
La motivación desaparecerá (y al mismo tiempo los comportamientos que afectan de manera positiva el aprendizaje) si luego de varios intentos, no logra conseguir la satisfacción que esperaba y se incrementará el fracaso académico y la frustración.
Para que la enseñanza sea exitosa se debe lograr que el tema que se enseña, el modo en que se enseña y las circunstancias sean compatibles con las necesidades de los alumnos o con experiencias de vida que hayan sido placenteras.
Para entender mejor la motivación dentro del aprendizaje, se puede partir definiendo las diferencias que existen en los estudiantes dentro de su proceso de aprendizaje. Existen diferencias que hace que los estudiantes estén más motivados o menos motivados, que intentan explicar por qué los estudiantes perciben el aprendizaje de diferente manera. Los estudiantes se pueden diferenciar en términos de habilidades, motivaciones, intereses y creatividad, en términos de su comportamiento; si presentan un patrón adaptativo o desadaptativo, o en cuanto a sus objetivos que alcanzar mediante el aprendizaje; metas de logro.
El entorno académico debe estar diseñado para satisfacer estas diferentes necesidades, la institución educativa debe de tener diferentes procesos, métodos, espacios, actividades donde pueda llegar a generar beneficios para esta gran diversidad de estudiantes que pertenecen al mismo, los profesores deben de conocer, entender y ser tolerantes ante estas diferencias para que finalmente cada estudiantes pueda recibir una educación de calidad, que genere conocimientos y estos tengan finalmente la motivación de aprender y obtener un buen desempeño académico.
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Diagnóstico en el que señale las conductas o características que identifica como riesgo en su espacio como docente. 

Dentro del aprendizaje, existen diversos métodos para aprender que pueden ser implementados por los estudiantes o por los profesores. Los diversos métodos de aprendizaje buscan que el estudiante este motivado a aprender, que de alguna u otra forma le resulte fácil o divertido hacerlo y que además de los conocimientos que logre obtener, también obtenga otros beneficios como relacionarse, participar, descubrir, aportar, colaborar, tolerar, investigar, entre otras.
Cuando los estudiantes trabajan en pequeños grupos y su evaluación se da según el resultado del trabajo de todos. Es útil porque ayuda a desarrollar competencias y beneficia las habilidades interpersonales.
El comportamiento de un estudiante está determinado en gran parte por el autoconcepto que tenga en ese momento (regula la conducta mediante la autoevaluación). El autoestima se deriva de las valoraciones (positivas o negativas) del autoconcepto y según las investigaciones las personas con baja autoestima culpan sus éxitos a factores externos e incontrolables (el azar) y sus fracasos a factores internos estables e incontrolables (baja capacidad), mientras que los sujetos con alta autoestima culpan sus éxitos a factores internos y estables (capacidad) o a factores internos, inestables y controlable (esfuerzo) y sus fracasos a factores internos y controlables (falta de esfuerzo).
Desde mi punto de vista particular, las emociones influyen en la motivación académica y que la inteligencia emocional puede mejorar la motivación. Pero para el ámbito educativo solo se tienen en cuenta dos tipos de emociones: la ansiedad y el estado anímico.
La información que el estudiante percibe de padres, profesores y compañeros modifica el auto concepto. El profesor tiene gran importancia ya que el estudiante lo percibe como un “maestro” y si el profesor lo ridiculiza o lo critica, bajara la autoestima del estudiante, por lo contrario, si el estudiante es escuchado y apoyado, este aumentara su autoestima.
Las emociones no solo dependen muchos factores personales (autoconcepto, creencias, actitudes, expectativas, etc.), sino también de factores contextuales como: la forma en la que se le presente la situación de aprendizaje o lo atractiva e interesante que le resulte al estudiante.
Cuando los alumnos, el profesor y el contenido de las materias son congruentes y se muestran interesantes, la educación va a ser más amena para ambas partes, así se hallará satisfacción en el estudio. 
El profesor podrá enseñar el contenido de la materia y estimular la motivación. Los estudiantes podrán adquirir conocimientos y mostrarse motivados, pues tendrán dominio de la materia, buenas calificaciones y reconocimiento. La materia y el contenido que esta tenga deben ser tan interesantes como para que al estudiante le resulte fuente de motivación aprender sobre dicha asignatura. 
Un alumno estará motivado para aprender, cuando el contenido de ése aprendizaje se relaciona con sus intereses o necesidades. Para un estudiante; la opinión de sus padres, sus profesores y sus actitudes, sus compañeros y la relación con ellos, el sistema de evaluación, el tipo de tareas, la organización de la enseñanza y la situación de aprendizaje, están incluidos dentro de los factores que afectan su motivación.
La falta de motivación o en su defecto, la desmotivación por parte del estudiante en el aprendizaje, muy seguramente traerá efectos negativos en su desempeño académico y como consecuencia a esto, traerá consigo frustración y más desmotivación. Esto, sumado a problemas de atención, participación y asistencia a clases. 
Estos efectos negativos se generan, ya que el estudiante no siente ninguno de los tipos de motivación, quiere decir que además de no sentir la necesidad de aprender ni el deseo por hacerlo, las recompensas externas tampoco resultan como un impulso a realizar cualquier acción que tenga que ver con su aspecto académico.
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