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DIAGRAMA DE GOWIN:
DOMINIO                       ES IMPORTANTE LA TUTORIA EN LA UNIVERSIDAD                 DOMINIO
CONCEPTUAL                                                  LAMAR?                                                         METODOLOGICO

AFIRMACIONES DE VALOR.- LAS UTORIAS DEBERAN TENER LA FINALIDAD PREVENTIVA PARA COMPARTIR TRIUNFOS E IDENTIFICAR LOS PUNTOS VULNERABLES Y DE FORTALEZA DE NUESTROS ALUMNOS Y TRABAJAR EN ELLOS.
AFIRMACIONES DE CONOCIMIENTO.-  NUESTRO MODELO EDUCATIVO ES POR COMPETENCIAS PROFESIONALES INTEGRADAS POR LO CUAL SE TIENEN ESTRATEGIAS  DE PARENDIZAJE COMO; APRENDER A HACER, APRENDER A APRENDER, APRENDER A EMPRENDER, APRENDER A INVESTIGAR, APRENDER A SER, Y APRENDER A PENSAR. LO CUAL PERMITE SITUARSE  EN LA REALIDAD PROFESIONAL.
TRANSFORMACIONES.- SE  TIENEN REGISTROS YA SEA EN FORMA DE TABLAS O GRAFICAS O MAPAS CONCEPTUALES CON INDICADORS ESPECÍFICOS PARA VALORAR LAS CAPACIDADES QUE VA OBTENIENDO EL ALUMNO.
REGISTROS.- SE HACEN MEDIANTE BASE DE DATOS  LOS CUALES POSTERIORMENTE  SE TRANSFORMAN EN GRÁFICAS PARA PODER HACER MEDICIONES Y ESTUDIOOS COMPARATIVOS.
FILOSOFIA.- LA UNIVERSIDAD LAMAR TIENE COMO  VISIÓN FORMAR PROPFESIONISTAS   LIDERES CAPACES DE REALIZAR GESTIÓN DE RECURSOS INVESTIGAR Y APLICAR LOS AVANCES CINTIFICOS  Y ETICOS  EN LA POBLACIÓN.
TEORÍAS.- TEORICAMENTE SE CREE QUE CON EL CONJUNTOS Y DEMAS  HERRAMIENTAS QUE SE LES PROPORCIONA;  EL ALUMNO SERÁ CAPAZ DE DETECTAR LOS PROBLEMAS  EDUCATIVOS QUE FRENEN SU PROGRESO.
PRINCIPIOS Y LEYES.- EL ALUMNO SERÁ UN PROFESIONISTA QUE APLICARA SUS CONOCIMIENTOS CON ALTA CALIDAD Y ACTUARÁ RESPETANDO LAS NORMAS ÉTICAS PARA DARLE UN SENTIDO HUMANO A SU VIDA.
CONCEPTOS CLAVE.- 
ES IMPORTANTE QUE EL ALUMNO POR MEDIO DE LAS TUTORIAS REAFIRME SU APRENDIZAJE Y SUS HABILIDADES DE COMPETENCIA MEDIANTE LA UTILIZACIÓN DE HERRAMINTAS EDUCATIVAS




	












[bookmark: _GoBack]	ACONTECIMIENTOS.- CON LAS TUTORIAS QUE SE LLEVAN A CABO EN LA UNIVERSIDAD LAMAR SE LOGRA EL ACOMPAÑAMIENTO ACADÉMICO DEL ALUMNO EJERCIENDO UNA MANCUERNA YA SEA CON EL DOCENTE O CON EL TUTOR  ELEVANDO AUTOESTIMA Y CONOCIMIENTO,  PROVOCANDO SATISFACCIÓN Y PRESTIGIO DE LA INSTITUCIÓN.

