 (
Diagrama V
 
de 
Gowin
.
Hecho por: Jorge García López.
) (
El alumno en formación 
pro
fecionalizante, se encuentra durante todo su proceso 
académico,
 con divers
os problemas y situacion
es, que pueden si no se
 tiene la intervención 
oportuna,
 obstruir
  y limita 
el proceso formativo, e incluso favorece el índice de deserción del alumno, por ello la intervención del tutor resulta pie 
clave ,
 como sujeto que a partir del acompañamiento, favorece  que el tutorado, comience, transite y concluya eficientemente su proceso formativo.
) (
La tutoría se basa en los principios de proacción, 
autoorientación
 y
 
acción
 de ayuda.
) (
La tutoría se basa en un enfoque en el que llevar al alumno mediante un acompañamiento, favorece en 
el
, la interpretación  y construcción del propio conocimiento,  durante el desarrollo de actividades  propuestas por el tutor.
) (
¿
Es importante la 
tutoría
 en la universidad Guadalajara Lamar?
) (
Es de vital importancia que una universidad de prestigio como lo es la universidad La
mar, tenga en su haber, el recu
rso de a
compañamiento debido para que el alumno tenga en distintos tiempos, el apoyo por parte de un profesional y con esto disminuir los índices de deserción que se presentan en las universidades particulares  del estado, por medio del actividades que permitan la propia adquisición del conocimiento.
) (
La importancia del tutor dentro de la universidad puede ser denotada a partir de la definición,
 l
a palabra tutor proviene del latín ‘’tutor’’ que viene del verbo ‘’
tueri
’’ que signif
ica observar, dirigir, proteger, en 
si
 mismo el termino entraña la labor de apoyo que el tutor debe de desarrollar en el tutorado, siendo este ultimo en quien recae, la responsabilidad de generar y construir su propio desarrollo basado en las herramientas psicopedagógicas procuradas por el tutor.
) (
El número de alumnos que en 2013 se registro que hicieron tramites para ingreso a nivel de licenciatura fue de 21, 532
 sujetos, 
de los cuales solo 18,414 ingresan,  sin embargo se registra un nivel de deserción del  7.9%  lo cual se traduce en  11,813 que egresan de la licenciatura. Enfatizando el alto nivel de deserción que existe es primordial una adecuada labor tutorial para el alumno.
) (
En la tutoría es la actividad que se confiere para cuidar de una persona o sus bienes en los casos por su minoría de edad u otras causas, no tiene completa capacidad civil pero también hace referencia a la dirección o amparo de una persona de otra.
El cargo del tutor al nivel educativo es la función tutorial que forma parte de las actividades del docente donde se entiende como un elemento individualizador y personalizado que tiende a reconocer la variedad o diferencia del alumno que por lo general la tutoría va más allá de la instrucción formal que abarca todas las experiencias.
)
