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LA TUTORIA

La tutoría es importante en la Universidad Guadalajara LAMAR por que con esta se puede detectar y ayudar a resolver problemas académicos o personales a los estudiantes, asesorando, guiando y orientándolos durante su proceso educativo en la universidad, en ocasiones corrigiendo sus estilos y modos de aprendizaje, para así garantiza la adecuada formación académica del estudiante.


TUTORIA: Opción educativa para apoyar la formación integral de los estudiantes, que permite reducir los índices de rezago y deserción, además de mejorar la eficiencia terminal
TUTORADO: Es todo estudiante, quien recibe orientación y seguimiento de su proceso, del desempeño académico y socio afectivo.
TUTOR: Es  un profesional con experiencia y conocimiento en un campo particular, dispuesto a compartir lo que saben mediante la enseñanza, el entrenamiento de habilidades, consejos, realimentación, socialización, etc., para facilitar el desarrollo intelectual, académico, personal o profesional de un individuo menos experto.

Favorecer el desempeño académico de los alumnos y contribuir a la formación integral del estudiante.
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