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DIAGRAMA V DE GOWIN
En la Universidad Guadalajara Lamar se le ha dado su respectiva importancia a las tutorías para lograr la excelencia académica del alumnado y profesores que la conforman.
"¿Es importante la tutoría en la Universidad Guadalajara Lamar?

[Capte la atención de los lectores mediante una cita importante extraída del documento o utilice este espacio para resaltar un punto clave. Para colocar el cuadro de texto en cualquier lugar de la página, solo tiene que arrastrarlo.]
Las Tutorías son importantes en todas las Universidades a nivel Mundial o Global.

Se ha logrado disminuir la deserción escolar y que los alumnos con problemas de enseñanza-aprendizaje mejoren su rendimiento intelectual y profesional una vez que han llevado las tutorías.
Su aplicación va dirigida primordialmente a mejorar el desempeño de los alumnos de educación superior que se les diagnostica mediante Test iniciales problemas de enseñanza-aprendizaje y de rendimiento, la cual se mejora mediante el acompañamiento de un guía o tutor con mayor experiencia y conocimientos.
Sociología
Psicología
Trabajo Social
Quedando asentado en cada ciclo escolar la mejoría en el desempeño de cada alumno hasta que logra su titulación, el cuál es su objetivo final dentro de la Universidad.
Mediante la formación de tutores bien capacitados y con disposición de ayudar a los alumnos con problemas de enseñanza-aprendizaje y personales.
Reflexión sobre la importancia de las tutorías en la Universidad Guadalajara Lamar.

