ACTIVIDAD 5 “LA TUTORIA EN EL AMBITO INSTITUCIONAL”


Considero que mi ingresar en la Universidad Guadalajara Lamar obedeció principalmente porque me apasiona el trabajo con los jóvenes, desde pequeña y posteriormente en mi profesión como psicóloga me visualizaba dando clases y compartiendo no solo conocimientos sino experiencias y vivencias profesionales. 
Cuando me invitaron a participar en la Universidad yo había terminado una formación en Educación Sexual , la cual me apasiona y fue una gran oportunidad de aplicar precisamente esta formación con los jóvenes de las diferentes carreras de ciencias de la Salud. 
En estos nueve años de trabajar en la Universidad siempre me he desempeñado como docente y aunque en un principio fue en la asignatura de Sexualidad Humana posteriormente me fui integrando dando algunas otras materias como Psicología, Procesos psicológicos, y Supervisión de Prácticas en psicoterapia desde el enfoque sistémico. 
Lo que me parece muy apasionante de mi trabajo en la Universidad es la experiencia de conocer y trabajar con las diferentes carreras de ciencias de la salud, me he enriquecido en el trabajo y trato de los jóvenes que me ha dado la compresión de la forma en que se facilita el conocimientos y la importancia de su elección de carrera y porque no de vida. 
La universidad me ha aportado no solo esta riqueza del trabajo con los jóvenes sino también el participar en proyectos como ser autora de manuales académicos, participar en la elaboración de exámenes por sistemas, dar curso de titulación, etc. fortalece mi labor como docente dentro de la universidad. También es importante señalar que la formación a través de los diplomados no solo nos provee de herramientas para la docencia sino para nuestro desarrollo humano y porque no conocer a muchas personas que admiro con las cuales trabajo y tenemos una amistad valiosa. 
Considero que un valor que ofrece Lamar es  la experiencia de integrarme en diferentes carreras y que de alguna manera apoyan en proyectos especiales y que hay libertad de catedra sin dejar de lado el cumplimiento de los criterios académicas de la profesión . 
Algo que puedo aportar como docente es tanto la experiencia tanto en la docencia como en mi labor como psicoterapeuta que de alguna forma se enriquecen una y otra, también considero que soy una profesional que constantemente busca actualizarme en mi especialidad y eso da un plus en el aula. 
Las expectativas que yo tengo de la Universidad  Lamar es que sea considerada de las mejores universidades para las ciencias de la salud y que se desarrollen programas de formación a nivel maestría cada día más especializados. 
[bookmark: _GoBack]Por último una de las mejores experiencias profesionales en Lamar ha sido ver la satisfacción de los alumnos que salen a dar conferencias de Sexualidad a instituciones educativas y que son reconocidos por su capacidad y entusiasmo fuera de las aulas. En lo personal una de las mejores experiencias fue haber asistido al campamento de desarrollo humano donde fortalecí mis amistades y relaciones como compañeros en un marco de un escenario espectacular en Sierra Lago. 
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