ACTIVIDAD 5 
La tutoría en el Ámbito Institucional
Lo que representa la Universidad Guadalajara Lamar en mi vida personal y profesional es muy importante para mí, esta es mi alma mater y seguir trabajando en la institución es como si siguiera estudiando con los diplomados que imparten,  la razón por la que decidí trabajar en Lamar fue para transmitir mis conocimientos a los alumnos en el idioma Ingles ya que este es muy importante en la carrera de cada uno de los estudiantes para su desarrollo personal.
Se puede decir que tengo el privilegio de ser estudiante y maestro al mismo tiempo , seguir trabajando en la institución pero del otro lado ya como docente es muy  satisfactorio ver que los alumnos logran aprender el idioma no tiene palabras , el convivir  día a día con cada uno, llegan a ser una parte importante para ti como ser humano , además con los conocimientos adquiridos con los diplomados que imparte la universidad hacen este proceso alumno- docente , facilita  a cumplir con los objetivos  de los alumnos 
Voy  cumplir  5 años que trabajo para Lamar y cada vez es mas satisfactorio ver que los alumnos te saluden con respeto y admiración  por los pasillos inclusive si los ves fuera de la Institución.
Lamar me ha ofrecido un crecimiento personal  como ser humano que me ayuda a entender mejor a los alumnos como personas , con los diplomados que ofrece la Institución puedo decir que ahora entiendo el comportamiento de los seres humanos el Porque? De muchas cosas .
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Lo que aporto a Lamar es con mi trabajo se cumplan los objetivos del alumno que es comprender  el idioma Ingles como segunda lengua. Las expectativas para mí son seguir preparándome para hacer mejor mi trabajo y poder ayudar a las personas que necesiten ayuda.  
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