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Actividad 5
La tutoría en el ámbito institucional

Cuál fue la razón por la que decidí entrar a trabajar a Lamar? 
Soy egresada de la licenciatura de la universidad Guadalajara Lamar y al recibir una invitación de una de mis maestras a trabajar en ella dando clases para mi fue un reto y un orgullo poder aportar parte de mi a la carrera de psicología.

¿En qué áreas de la universidad me he desempeñado (administrativas o académicas)? 
Un semestre después de entrar a trabajar como docente en la carrera de psicología, me promueven para la Jefatura de la academia de Disciplinas Clínicas Psicológicas, puesto que ejercí durante 5 años , semestre siguiente me ofrecen entrar a la carrera de medicina impartiendo la materia de sexualidad y casi al mismo tiempo en la carrera de nutrición.

¿Cuánto tiempo llevo laborando en la Universidad? 
En total tengo casi 10 años trabajando en la universidad ingresando en el calendario 05-B

¿Qué me ofrece la universidad? 
Me ha ofrecido desempeñarme en varias áreas , en diferentes carreras, diversas materias que son parte de mi formación y sobretodo el ir formándome como docente a través de los diplomados y la oportunidad de la experiencia.

¿Qué aporto a la Universidad? 
[bookmark: _GoBack]Participar en las actividades de la misma universidad, mi experiencia laboral proyectado en mi trabajo docente, he aportado en la elaboración de manuales y su actualización, el actualizarme con los diplomados me da más herramientas como docente cuidando mi profesionalismo y ética en mis clases.

¿Cuáles son mis expectativas futuras sobre la Universidad? 
Me gustaría mucho ser tutora de la universidad y poder integrar mi experiencia no solo en la universidad, sino profesional y personal.

¿Cuál ha sido la experiencia más significativa a nivel personal y profesional durante mi colaboración con la Universidad?
Me parece un poco difícil poder hablar de solo una experiencia significativa en la Universidad pues al entrar lo personal también considero el hecho de mi experiencia como alumna y puedo decir que ser el mejor promedio de mi generación de la carrera fue la primer experiencia significativa personal, posteriormente el haber sido Jefa de Academia pues pude aportar a la carrera trabajo profesional; de las experiencias más significativas está también haber sido premiada por varias ocasiones por mi desempeño docente .
Como docente el trabajo de los alumnos en la práctica profesional y ver ese trabajo en aula aun reflejado en muchos de ellos es un orgullo personal y profesional.
