ACTIVIDAD 5

"LA TUTORÍA EN EL ÁMBITO INSTITUCIONAL"
¿Cuál fue la razón por la que decidí entrar a trabajar a Lamar? 
Siempre desde que recuerdo quise ser maestra, al principio decía que iba a ser educadora, después pensé que no podría tener la paciencia que se necesita con los niños y el destino me llevo a otro rumbo, la mayoría de profesionistas de mi familia son maestros o doctores y como voz de profeta me repetía cada vez que me cuestionaban porque no fui educadora o maestra les contestaba que un día sería docente en una universidad y se me cumplió.

Al principio lo vi como reto, se me dio la oportunidad de dar clases, investigue a la escuela y me gusto el ambiente laboral.
¿En qué áreas de la universidad me he desempeñado (administrativas o académicas)?

Actualmente me he desempeñado en el campus Chapultepec en el área económico administrativas específicamente en Mercadotecnia.
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¿Cuánto tiempo llevo laborando en la Universidad? 
Llevo con este semestre en curso 4 años.


¿Qué me ofrece la universidad? 
Existen cursos que lo he puesto en marcha, convivencias con el personal académico y administrativo, incentivos y premios al mejor docente del ciclo, ambiente agradable y diferentes opciones para mejorar en mi área.


¿Qué aporto a la Universidad? 
Tiempo extra en asesoramiento, práctica en mi salón de clases, proyectos reales de mis alumnos, opciones de mejoramiento, mi experiencia en el campo.


¿Cuáles son mis expectativas futuras sobre la Universidad?
 
Crear eventos para la carrera de mercadotecnia, poder desempeñarme en algunas otras áreas de la universidad y seguir dando clases que es lo que más me gusta.

¿Cuál ha sido la experiencia más significativa a nivel personal y profesional durante tu colaboración con la Universidad? 
A nivel personal ganarme el año pasado el premio al mejor docente, profesional que un ex alumno me haya hablado para decirme que gracias a lo que le enseñe en una materia lo ascendieron de puesto y también que un grupo completo me mencionara que mi materia era la única que les había dejado algo y que más les gusto de su último semestre, cabe destacar que este era un grupo muy problemático y que la mayoría de los profesores se quejaban de él , aun así conmigo siempre trabajaron.
Galería 
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LANZAMIENTO DE REVISTA
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CONCURSO HIMNO NACIONAL
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Convivencia Navidad profesores
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CAMPAMENTO
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	DOCENTE

LOTZY ACELA CALDERA GARCÍA

CAMPUS GPE. ZUNO AHORA CHAPULTEPEC.
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