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	Objetivo de aprendizaje:
Identificar cuáles son mis motivos para formar parte de la institución y la evolución que he tenido en la misma.

La principal razón por la que entre a trabajar en Lamar fue por la recomendación que de mi hizo  una maestra que trabaja en esta institución. A la vez me hablo muy especialmente de la formalidad  académica y laboral de la misma así como del buen ambiente de trabajo que se vivía allí. 


Como mi formación es Licenciatura en Administración de Empresas inicié, en febrero del 2011, dando clases en las áreas económico-administrativas del plantel Chapultepec con las materias de administración y contabilidad básica. Actualmente imparto materias de Administración y de Administración de recursos humanos en todas sus modalidades y carreras que las incluyen. Actualmente estoy por cumplir  casi 6 años de muy grata labor. 

En esta universidad he encontrado no solo un ambiente cálido y amigable de trabajo sino una buena oportunidad de crecimiento personal y profesional. Le agradezco que me permita seguir capacitándome y en especial, que sea ella misma quien favorezca y ofrezca esa capacitación.

 
Por mi parte he dado mi mayor esfuerzo para cooperar con la filosofía y misión de la empresa, para ello, tomo las capacitaciones que me ofrece, participo en los eventos institucionales y sobre todo trato de educar a los alumnos siguiendo y aplicando el modelo de la Universidad, éste  me parece excelente y adaptado a las necesidades profesionales actuales.
 
Espero poder seguir colaborando con la Universidad Lamar y sobre todo dándole lo mejor de mi labor y aportación para que se siga consolidando como la excelente institución que es

.

Mi experiencia más significativa a nivel personal y profesional ha sido el reconocimiento que la Universidad me hizo como la mejor docente de mi área por dos años consecutivos así como el que me permitiera la realización del manual de Recursos Humanos. Es  muy grato ver cristalizado un anhelo de vida como ese.
Espero que la Universidad me  permita seguirla acompañando en los cambios e innovaciones que realice.
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Principio del formulario









