ACTIVIDAD 5 "LA TUTORÍA EN EL ÁMBITO INSTITUCIONAL"
¿Cuál fue la razón por la que decidí entrar a trabajar a Lamar?  Recibí una invitación a trabajar en la Universidad y a mi siempre me ha gustado la docencia, por lo cual acepté.
¿En qué áreas de la universidad me he desempeñado (administrativas o académicas)? Primero como profesor y posteriormente en el área académico administrativas de jefaturas de academia, ahora llamadas Coordinación académica adjunta.

¿Cuánto tiempo llevo laborando en la Universidad?  15 años, desde el 17 de septiembre del 2001.
¿Qué me ofrece la universidad? Un espacio donde puedo desempeñarme y hacer las cosas que me agradan como la docencia y le área académica administrativa. Me permite desarrollarme y crecer tanto en lo personal como en lo profesional, aunado a los recursos económicos que recibo.

¿Qué aporto a la Universidad? Aporto la experiencia y la disponibilidad de realizar las actividades que se requieren, buscando siempre que las cosas se hagan con calidad. El compromiso y la identidad institucional, con lo cual puedo participar en el objetivo institucional que es que la Universidad crezca y mejore cada vez más en todo lo ámbitos posibles. 
¿Cuáles son mis expectativas futuras sobre la Universidad?  Seguirme desarrollando y poder trascender ahora también en el área de investigación.

¿Cuál ha sido la experiencia más significativa a nivel personal y profesional durante mi colaboración con la Universidad? Hace un año cuando se realizó todo el proceso para buscar la acreditación de COMAEM, la dinámica de trabajo fue muy estresante e intensa. Fue trabajar muchas horas y bajo mucho estrés. Logramos la acreditación y al momento de recibir mi diploma de participante mis alumnos que estaban ahí hicieron una ovación muy fuerte, lo que no pasó desapercibido por los integrantes del Presidium, la presidenta Nacional de COMAEM, me dijo: Dra. Siéntase muy orgullosa por ello y me agradó mucho y me sirvió de motivación.
