ACTIVIDAD 5
[bookmark: _GoBack]Qué representa la U. Guadalajara Lamar en mi vida personal y profesional
Primero que nada es una fuente de trabajo que me merece fidelidad y respeto y que me ha permitido desarrollar otra área profesional gracias a los diferentes diplomados que ofertan  y que representan productos o herramientas  importantes para el desempeño docente. 
En mi vida personal me ha dado satisfacciones, pero también muy demandante en tiempos que a veces puede representar un sinsabor familiar por lo mismo. Esto lo menciono porque realmente el tiempo invertido en clase no es tanto como el extra fuera de ella , ya que  me ocupo y  preocupo que mis clases sean de calidad  y esto de la docencia es por el gusto de pero no representa lo mismo en el aspecto económico. 
¿Cuál fue la razón por la que decidí entrar a trabajar a Lamar?
Al cambiar de residencia y siempre con la inquietud  de “dar clases” tomé la decisión de hacerlo ya que hubo la oportunidad.
¿En qué áreas de  la universidad me he desempeñado (administrativa o académica)?
Exclusivamente en la académica 
¿Cuánto tiempo llevo laborando en la Universidad?
7 años
¿Qué me ofrece la Universidad?
Continuar con la preparación es decir educación continua por medio de los diplomados, aunque no sé qué posibilidades hay de  crecimiento profesional 
¿Qué aporto a la Universidad?
Primero mis conocimientos para la preparación profesional de los alumnos y reitero la dedicación en tiempo y forma para lograr el objetivo tanto de la universidad como el propio.
¿Cuáles son mis expectativas futuras sobre la Universidad?
La verdad no sé qué me pueda ofrecer la institución en crecimiento profesional, porque todo parece mantenerse en calma semestre tras semestre, espero haya apertura.
¿Cuál ha sido la experiencia más significativa a nivel personal y profesional durante la colaboración con la Universidad?
El reconocimiento profesional de los exalumnos que me dan las gracias por lo aprendido y la relación personal de cariño pero de respeto con la mayoría de los alumnos. 
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