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                                            ACTIVIDAD 5:  "LA TUTORÍA EN EL ÁMBITO INSTITUCIONAL"  

ANA ADRIANA ARRIAGA PEREZ.

 La razón por la que decidí entrar a trabajar a Lamar fue por accidente, no tenía trabajo y casualmente una amiga me dijo que llevara el curriculum a la escuela directamente y como necesitaban profesor de matematicas me aceptaron como a la semana y no me arrepiento, aunque solo halla iniciado con 10 horas clase.
¿En qué áreas de la universidad me he desempeñado (administrativas o académicas)?, 
     Como mi perfil cubre las areas de Química, Física, Farmacología y Estadisticas, gracias a estas areas he tenido la oportunidad de colaborar de manera muy agradable en Enfermería, Medicina, Nutrición, Bachillerato donde mis superiores han confiado en mi, por lo tanto hasta ahorita he trabajado muy agusto.
llevo laborando en la Universidad casi 15 años con excepcion el  descanso de un semestre. 

               En la universidad he tenido opcion de actualizarme como docente y además compartir experiencias con compañeros de otras áreas, conocer gente honesta y sincera, además que la comunidad estudiantil hace que mi trabajo valga la pena prque son personas que se pueden moldear de acuerdo a como lo requiere la sociedad y la satisfación que se siente al ver el trabajo realizado con ellos es un gran premio.
             Aporto a la Universidad: Mi tiempo, conocimiento, experiencias. Además la convivencia diaria entre compañeros y alumnos hacen que el trabajo en la universidad sea satisfactorio por lo tanto hay una actitud positiva y una participacion de mi parte en lo que solicite la universidad.
            Mis expectativas futuras sobre la Universidad es que crezca y se mantenga para poder seguir formando parte de ella con un sistema que permita la actualización constante para poder, yo, también estar al día en las areas formativas de los alumnos sin importar el nivel ya que los avances aplican en toda la población escolar.
            La experiencia más signficativa a nivel personal y profesional durante mi colaboración con la Universidad; ha sido el reconocimiento por parte de las autoridades hacia mi trabajo, que en conjunto con los alumnos que han tomado clase conmigo han generado reconocimientos particulares semestrales, además el echo de que despues encuentro a los alumnos en un plan profesional y me agradecen el haberles dado clase que despues les sirvió a nivel licenciatura es un gran honor para mi su reconocimiento y esto hace que mi trabajo como profesora lo haga con mucho gusto.

          Y con las autoridades; que se tomen la molestia de ver quien es Ana Adriana Arriaga y que esta haciendo en la institución genera un sentimiento de lealtad hacia esta.
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