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DRA. MA.EUGENIA MIER ORTEGA

	ACTIVIDAD 5 "LA TUTORÍA EN EL ÁMBITO INSTITUCIONAL"

	Fecha de Entrega:  02 de Mayo de 2014

Objetivo de aprendizaje:
Identificar cuáles son mis motivos para formar parte de la institución y la evolución que he tenido en la misma.


¿Cuál fue la razón por la que decidí entrar a trabajar a Lamar? 
Por la oportunidad de crecimiento que me ofrecía y sobre todo por la propuesta que generaba el puesto que se me ofrecía, era justo lo que a mi me encanta, la supervisión en el área académica además de las áreas administrativas que el puesto implica.

¿En qué áreas de la universidad me he desempeñado (administrativas o académicas)?
En la Unidad de Supervisión Académica y en la Dirección General del Campus Hidalgo 1.


¿Cuánto tiempo llevo laborando en la Universidad? 
Acabo de cumplir dos años.


¿Qué me ofrece la universidad? 
Todo el apoyo e insumos académicos tanto administrativos como materiales , pero sobre todo la confianza de trabajar en un equipo que te da la oportunidad de desarrollarte de manera personal sin ningún tipo de presión mas que la entrega de objetivos desde el inicio de cada semestre.


¿Qué aporto a la Universidad? 
Mi experiencia  que he adquirido  en las diferentes instituciones que he tenido la oportunidad de trabajar, tanto en Guadalajara como en el DF. Son 30 años de trabajo en escuelas y  puestos tan distintos que me han ayudado a conocer diferente soluciones administrativas a favor de LAMAR.


¿Cuáles son mis expectativas futuras sobre la Universidad? 
Seguir participando en los nuevos proyectos que se van generando dentro de la Institución. Conseguir la acreditación de FIMPES.


¿Cuál ha sido la experiencia más signficativa a nivel personal y profesional durante tu colaboración con la Universidad? 
El estar capacitando a cada una de las personas que integran mi equipo de trabajo y verlos desarrollarse dia a dia en sus puestos, además de verlos conseguir sus objetivos en conjunto con sus pares.
