
Instrucciones:

Investigue en el manual del académico o en cualquier otra fuente de consulta (no olvide citar la fuente utilizada) los siguientes puntos.

1. ¿Cuáles son las responsabilidades y funciones del académico? 

Las responsabilidades del académico son variadas, diversas las cuales están en el marco de la visión institucional de Guadalajara Lamar, para lograrlo, es necesario que se den a conocer, se comprendan y se lleven a cabo, en el diario desempeño. Son las siguientes:

Programas y proyectos educativos

a) Proceso para la enseñanza-aprendizaje por Competencias Profesionales Integradas

Es muy importante este punto, ya que forma parte de los elementos diferenciadores de la Universidad en la oferta educativa profesional ya que “articula conocimientos globales y experiencias profesionales” Manual del académico.  Con ello, el docente tiene la encomienda de planear los contenidos que ejemplifiquen y resuelvan problemáticas reales a través del dominio y aplicación de los conocimientos. Es un valor muy importante que fomentan la creatividad, iniciativa y capacidad de toma de decisiones.

Corresponde la actualización del programa académico, complementando el programa base para que responda de una mejor manera a la dinámica laboral actual. 

El Diagnóstico de competencias, para saber las bases con las que cuenta su grupo y articular el programa y sus actividades. 

Adecuación del programa al ciclo vigente, al establecer los contenidos, y las prácticas del mismo.

Desarrollo de actividades de aprendizaje,  es el cómo de la aplicación de contenido, es de vital importancia establecerlas de manera significativa, acorde a las características del contenido, el perfil de alumno, los objetivos de aprendizaje, para que se lleven a cabo de manera congruente y alineada con el ideal de la Universidad.

Para ello, se deben elegir la combinación (diversificación) de estrategias de enseñanza aprendizaje a lo largo del curso, de entre las cuales se encuentran:

Cuadros C-Q-A (lo que se conoce, se quiere aprender y lo aprendido), Cuadros sinópticos (estructura la información más relevante), Mapa conceptual (organización de idea principal y conectores para enlazar ideas), Diagramas de flujo (conocimiento procedimental), Línea del tiempo (organizar eventos cronológicamente).
Por otro lado, es conveniente usar estrategias de enseñanza situada tales como aprendizaje basado en problemas, estudio de casos, aprendizaje basado en proyectos para desarrollar distintas competencias en el alumno.

Finalmente, se requiere del seguimiento (evaluación) del docente a lo largo del curso tomando en cuenta las competencias a desarrollar, planear el sistema de evaluación, asignar valores y retroalimentar al estudiante. 

Procedimiento para elaborar el Programa Académico Institucional de las Unidades de Aprendizaje
El programa académico es el documento que contiene la información general, propósito, saberes, unidades de competencia y contenidos de la unidad de aprendizaje, calificaciones, criterios de acreditación, bibliografía, que son imprescindibles para el docente.  Debe conocerse y comprenderse cabalmente para su correcta utilización. 
Procedimiento para elaborar el Programa Académico de la Unidad de Aprendizaje en el ciclo escolar
Es la guía del docente.  Debe ser llenado de acuerdo al modelo educativo de la Universidad, tomando en cuenta los saberes institucionales que se quieren desarrollar en los alumnos, los criterios de acreditación ante las incorporantes para ser congruentes como docentes de la Universidad Lamar. 
Proceso para evaluar el Desempeño de Competencias del Alumno
Aquí se debe usar el formato de evaluación institucional, la cual debe contener la información ya declarada en la planeación de clase (criterios de evaluación) con desglose y valoración del desempeño del alumno, para contrastar lo ideal con lo real y ver áreas de oportunidad. 
Se debe: ubicar las evidencias de desempeño y criterios del mismo, registrar las calificaciones, realizarlo en tres cortes, capturar las calificaciones y otorgar calificación final
Evaluación y Control del Desempeño Académico
Es la forma de mejora continua al aspecto docente, se hace integral, tomando en cuenta varios aspectos.

-Secretario académico: reporte de captura de calificaciones, actualizaciones académicas, colaboración en proyectos, contribución a la creación y uso de manuales. 

- Jefe de academia: inducción del uso de formatos, observaciones de clase, adecuación de los programas de la incorporante, promoción del trabajo colegiado, elaboración de manuales, supervisar el cumplimiento de la planeación y adecuación del perfil del docente.
- Académico: Entrega a tiempo de formatos de planeación y formas, capacitación continua, retroalimentación y captura de calificaciones, participación en las evaluaciones de desempeño, eventos institucionales, contribución al seguimiento de tutorados. 

Debe estar al pendiente de los tiempos de evaluación, las personas a quienes de evalúa (jefe, coordinador, secretario académico y administrativo, autoevaluación) y además de ello al docente evalúa el alumno.
Programa de Asesorías Académicas para Regularización de Unidades de Aprendizaje
Es una estrategia académica al finalizar los periodos extraordinarios para asesorar y apoyar a los alumnos que tienen dificultades para aprender las competencias profesionales integradas de acuerdo al plan de estudios de su carrera. 

Programa Institucional de Tutorías
Es un conjunto de acciones dirigidas para contribuir a la formación integral de los alumnos a través de la atención a la problemática biopsicosocial que afecte su trayectoria y rendimiento escolar. 
Algunas obligaciones del tutor son: 

Asistir puntualmente a las sesiones, participar de forma activa y responsable, establecer un convenio por escrito entre el tutor y tutorado, hacer del conocimiento del comité cualquier situación anómala, evaluar el grado de satisfacción respecto a la actividad tutoral y cumplir con las disposiciones señaladas. 
Programa Institucional de Prácticas Profesionales

Es una estrategia del Modelo Educativo de Competencias Profesionales a través de las cuales los alumnos aplican en la realidad los conocimientos adquiridos en aula en una empresa real.  Aplica desde tercer cuatrimestre. Tiene su propio reglamento el cual debe conocerse por el alumno, el docente quien acompaña a los alumnos ya que se considera materia o parte importante para la acreditación de algunas de ellas. 
Como nos podemos dar cuenta, la labor del docente no sólo se encuentra enfocada en el dominio de su asignatura, son muchos elementos que debe tomar en cuenta cuando se toma el compromiso de ser docente Lamar. 

2. ¿Cuál es el reglamento que tiene que seguir el profesor? 

Es el Reglamento del personal Académico, el cual considera 47 artículos.  En él se encuentran contenidos todos los ideales de desempeño que debemos observar dentro de la Universidad y mientras representemos a ésta en actividades y/o lugares externos a la misma. 
Se encuentra dividido de la siguiente forma: 

Título I Conceptos Generales

Título II Capítulo 1 De las obligaciones. El cual trata de los compromisos a los cuales nos alineamos al ser parte de Lamar, cuidando ser congruentes con la misión, visió, valores, filosofía y modelo educativo de Lamar.
Título III Del Proceso de Gestión de Recursos Humanos

Capítulo 2 Del ingreso académico. En el cual se detallan los procesos, los departamentos, los documentos que foman parte institucional del talento humano de Lamar.
Capítulo 3 de la Capacitación, Desarrollo y Promoción del Académico. Aquí se describen puntualmente la oferta a la que se puede accesar a través de la capacitación y actualización, y los beneficios a los que somos acreedores por tal. 
Capítulo 4 De la Permanencia del Académico. Como en todos los lugares y documentos importantes para unao organización, se contemplan la ssituaciones que son causa de baja y/o no recontratación por periodos.
Título IV Del Proceso de Enseñanza Aprendizaje

Capítulo 5 del Plan y los Programas de Estudio. Se establecen definiciones, procesos, formatos, llenado de los mismos para que sean una forma más de acreditar nuestra labor docente y sentido de servicio educativo a nuestros alumnos.
Capítulo 6 De la Práctica Docente. Los parámetros guía, la libertad de la que se goza en el marco de las bases organizacionales de identidad e imagen Lamar. 
Capítulo 7 De la Evaluación del Desempeño de los Alumnos. Lo que se pretende lograr en el educando, el seguimiento que se debe dar con parámetros claros, precisos, transparentes y a disposición de las autoridades y los mismos alumnos para dar pie a las oportuniades de mejora que se deriven de ella.
Capítulo 8 De la Evaluación del Desempeño del Académico. Lo mismo ocurre con el académico, en él se encuentran los procesos, fechas, evaluados y evaluadores, las consideraciones mínimas para la Universidad en el desempeño del docente. 
Título V Del Proceso de Innovación Educativa y Tecnológica. Las oportunidades y fomento del uso de las TICS en el desempeño laboral educativo y los proyectos en marcha que se tienen y que la involucran, para continuar con el apego a las nuevas tendencias.
Título VI Sanciones

Capítulo 10 De las Sanciones del Personal Académico. Los correctivos, consecuencias negativas que se tienen si es que se rompe con la normativa vigente. 
3. ¿Cuáles son los principales derechos del docente en esta universidad? 

Siendo una Universidad Laica, y tomando como referencia el manual del académico, el primer derecho que se tiene es de profesar la religión que se desee, la igualdad de derecho a tener las msmas oportunidades de desarrollo. Considero importante el proyecto formativo de la Universidad para dar cuenta de los derechos del docente, ya que no podríamos llevarlos a cabo si es que no los tenemos los docentes en primera instancia. Tolerancia y respecto hacia nosotros; a ser evaluados bajo estpandares objetivos y recibir la retoalimentación correspondiente de manera respetuosa y constructiva. 
Asimismo, a ser reconocido por el desempeño realizado y aumentar las percepciones económicas. A que se nos proporcione una credencail que nos identifique como parte de la Universidad. 

De igual forma, tenemos libertad de cátedra, a que se proporcionen los materiales con los que cuenta la universidad para la impartición correcta de nuestras clases. De realizar nuestra práctica en un ambiente sano, que propicie nuestro desarrollo como parte de la comunidad Lamar.

4. Vea el siguiente video (para ver el video copie la liga y péguela en una nueva pestaña de internet. Elabore una reflexión sobre su labor como docente, así como su propuesta para mejorar el desempeño del docente en la Universidad Guadalajara Lamar. 

Reflexión

Considero que a partir de ver el video asignado, hay varias cosas que se desprenden e identifico de mi labor como docente, entre ellas se encuentran la conciencia de que hay cosas implícitas y explícitas en el aprendizaje, que de forma consciente e inconsciente se pueden tanto transmitir como descifrar.

Es por ello tan importante que se manera consciente, planeada, con objetivos claros se trate de hacer lo posible de ser eficaces y eficientes en la comunicación con nuestros alumnos, compañeros e institución a fin de que nos ayudemos mutuamente, ya no siempre serán las cosas “románticamente” perfectas. 

En primera instancia, debemos los docentes hacer algo que llame la atención, puede ser de múltiples formas, en el video había concentración en la labor, de forma callada se realizaba y un momento en especial detona la atención del chico. Así nosotros debemos despertar la curiosidad de los alumnos, ya sea con situaciones cotidianas, con ejemplos, anécdotas, con el amor hacia nuestra profesión docente y labora profesional, con retos, con análisis para despertar su curiosidad. Algo que retomo de ello, es lo que una frase popular dice, y dice muy bien: “Se enseña con el ejemplo” nuestro ejemplo de vida y trabajo. Somos inspiradores (o al menos eso debemos ser). 

Me recuerda un alumno que en una ocasión me mencionó su proyecto de ayuda a comunidades marginadas de la ZMG. Busca motivar a los pequeños quienes se encuentran inmersos en ambientes poco sanos a ver que existen nuevas formas de vivir, que lo que conocen es solo una forma, no la más adecuada de vida, ya que la flojera, las pandillas, el no estudiar, el no trabajar y cometer delitos no es algo deseable para su propia vida. Todo esto lo hace a través de talleres y charlas de personas que son trabajadoras, están estudiando, tienen historias lindas, y que quieren dedicar una hora de charla con los niños de la comunidad. Así, la charla, motivadora para los niños es esencial para que se visualicen en un futuro como personas mejores. Lo complementa con deporte y convivencia. Eso es una labor formativa de vida que a veces nuestro ejemplo da a los alumnos, ¡Qué gran compromiso!  
Por otro lado, propiciar la actitud positiva hacia la tarea es imprescindible, el motivar, el lograr que quieran hacer las cosas es muy importante, no solo es inspirar, es un primer paso, hay que motivar a la acción. Para que sean realidades los sueños. Si nosotros hacemos esto podemos pasar a dar el modelo, la materia prima para que vayan construyendo su propio “hijo”, en el caso del video, la artesanía.  Y como vemos, cada día, no es tan fácil como se ve. Nos presentan retos que debemos afrontar y salir airosos. La experiencia de hacer, acertar y errar es una de las mejores formas de aprender realmente y valorar lo que se hace, quien se es y lo que se puede lograr. 
Aprender, madurar, perfeccionar haciendo, es una parte del proceso de aprendizaje que nos ayuda a ser mejores personas inclusive, no solo preparamos para el trabajo, sino para la vida misma. Es muy importante que se continúe con la motivación de seguir intentando, hay acompañamiento, pero es cuando el alumno se enfrenta a quien es en ese momento, con sus conocimientos, habilidades, que se deben poner a prueba. Aprender haciendo es la forma mejor de lograr retención a largo plazo, es generar experiencias, tan solicitadas en el mundo de hoy, desarrollar competencias en el alumno. 
Buscar los propios medios: no todos nosotros debemos dar en “bandeja de plata” las cosas, hay que esforzarse, motivar la reflexión, la búsqueda, de cosas que ayuden a dar el toque personal a algo. Si les solucionamos las cosas desde el inicio, perderemos en aprendizaje y competencias logradas.  Si el alumno y nosotros mismos vemos el avance con evidencias estaremos observando nuestra o su evolución, sus adelantos, y sabrá que ya no es el mismo que en un inicio, que ya es mejor, que sí puede con el reto o la tarea. Es saberse capaz, aumenta su seguridad y motivación.  Se enorgullece de lo alcanzado.
Después de esto, nos damos cuenta de manera tangible que se puede hacer “magia” con es algo hecho por ti, es parte tuyo, de ti. Si no se ve el alumno en el trabajo realizado es más complicado que se identifique y lo quiera, porque siente que no lo representa, si nosotros acompañamos este proceso, motivamos, hacemos alcanzables los pequeños objetivos que les hacen llegar hacia sus metas.
Querer lo que haces porque te representa a veces es complicado, pero no imposible y ahí no puedes enseñar el cómo, ya que cada uno vive y asigna, valor a las coas, conduces solamente. Hay que esforzarse? Sí, a veces mucho, a veces no tanto. Esa es la riqueza de la diversidad. 
Cuando acompañamos a los alumnos nos damos cuenta también de lo fuerte que puede llegar a ser, de las cualidades y las fortalezas, de las debilidades y la actitud ante ellas. Paciencia, constancia, apoyar cuando no se logra lo que se desea en el primer intento. Es nuestro compromiso para con ellos. Guiar de nuevo, llevar de la mano, logarlo juntos, crecer juntos. 
Actividad Integradora: 

Confirmación de enterada de que existirá una evaluación presencial para la acreditación del módulo.

Estoy de acuerdo y enterada 

21 de mayo de 2015     Karina Perales Armas

ACTIVIDAD 7 "LA TUTORÍA EN EL ÁMBITO INSTITUCIONAL "


Objetivo de aprendizaje: Sensibilizar al tutor sobre la importancia de la gestión administrativa como apoyo en el acompañamiento con el educando
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