ACTIVIDAD 7

"LA TUTORÍA EN EL ÁMBITO INSTITUCIONAL"
RESPONSABILIDADES  Y FUNCIONES DE ACADÉMICO

· Actualiza el programa académico conforme el ciclo escolar lo requiera.

· Aplicar diagnóstico de competencias, elaborar un diagnóstico que permita ubicar el conocimiento del alumnado para llevar acabo el programa de la materia.

· Adecuación del programa al ciclo vigente

· Desarrollo de actividades de aprendizaje, utilizar diversas técnicas para promover el aprendizaje como mapas mentales, diagramas etc.
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Evaluar el proceso de enseñanza aprendizaje, realizar un entregable donde especifique el aprovechamiento de todas las actividades realizadas  en el curso, con la ponderación en cada rubro evaluatorio.

· Participar, cuando la Institución lo requiera, en el programa de Asesorías Académicas para regularización de Unidades de Aprendizaje.

· Participar, cuando se tenga la capacitación correspondiente y la Institución te lo requiera, en el programa Institucional de Tutorías.

· Asegurarse de que los alumnos después de tercer semestre se encuentren en el Programa institucional de Prácticas Profesionales.

REGLAMENTO QUE TIENE QUE SEGUIR EL PROFESOR

· Es obligación del académico asistir a las actividades para las cuales sea convocado por las distintas instancias administrativo-académicas superiores.

· Mantener en forma adecuada la disciplina del alumno dentro del aula y, en lo posible, dentro del plantel.

· Tratar a las autoridades escolares, al personal académico, administrativo y a los alumnos con respeto y educación, manteniendo la buena imagen de académico ante nuestra comunidad estudiantil.

· Actuar con respeto a la diversidad político-ideológica, de género y étnica de la comunidad universitaria Guadalajara LAMAR.

· Abstenerse de cualquier comentario que denigre el nombre del Centro Universitario Guadalajara LAMAR o su prestigio.

· Abstenerse de impartir clases  privadas o particulares a estudiantes de la institución.

· Participar activamente en la programación, desarrollo, control y educación de las actividades académicas y extracurriculares a realizar durante el ciclo escolar, dentro y fuera del aula, con el fin de complementar el proceso de enseñanza-aprendizaje.

· Enriquecer y actualizar constantemente su conocimiento de la disciplina, y de las metodologías para impartirla, a fin de que su actuación sea del más alto nivel académico-pedagógico que organice la Universidad.

· Presentar a la Academia y a la Coordinación de Carrera los formatos académicos que le sean solicitados.

· Orientar su actuación a desarrollar en los alumnos la autogestión de conocimientos y el pensamiento critico reflexivo ante problemas reales con los que se enfrenta en su vida cotidiana, promoviendo un criterio emprendedor que los haga capaces de obtener resultados por si mismos.
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Detectar e informar a la Coordinación de Carrera acerca de los casos de alumnos que presenten problemas de aprendizaje para derivarlos al Programa Institucional de Tutorías Integrales.

· Cubrir el 100% de las actividades académicas que correspondan a su unidad de aprendizaje dentro de las fechas que señale el Calendario Escolar.

· Impartir el 100% los contenidos temáticos teórico-prácticos que señala el Programa Académico.

· Presentar en tiempo y forma los Reportes de Control de Avances Programáticos de su unidad de aprendizaje al Jefe de Academia.

· Presentar a la Academia los criterios de evaluación, proyectos de examen, evidencias del desempeño y criterios de acreditación que pretende aplicar a los alumnos.

· Informar con toda oportunidad al Jefe de Academia cuando le sea imposible asistir a sus actividades académicas.

· Aplicar y utilizar adecuadamente los equipos y materiales audiovisuales y de cómputo disponibles.

DERECHOS DEL DOCENTE EN ESTA UNIVERSIDAD

· Tiene el derecho de usar las aulas y auditorios equipados para facilitar su labor.

· Usar formatos proporcionados por la Institución para facilitar y estandarizar el trabajo académico.

· Usar laboratorios, equipo didáctico según la unidad de aprendizaje.

· Contar con el Programa de Capacitación y Formación Docente.

· Contar con el Buzón de Monitoreo de la Experiencia LAMAR.

REFLEXIÓN

El trabajo que se hace en la universidad no es suficiente si el docente no se involucra por completo, al entrar como docente en LAMAR me decían algunos compañeros que ya llevaban varios años en la institución, que para que les dejaba proyectos, que para que me cansaba de más que los alumnos ni lo aprovechaban, que ellos ya no lo hacían.

Aquí es donde yo me planté el compromiso y la gran responsabilidad que tenemos como profesores, son muchachos que están aprendiendo que estarán en un campo laboral, que si no los preparas y capacitas de forma real, si no los motivas, serán personas con miedo a realizar sus metas. 

Hay que seguir aprendiendo como docentes, impulsar al universitario a realizar actividades reales, enseñarles a que sean capaces de tener un pensamiento crítico, que la edad de un profesor no sea el limite para esforzarnos cada día más.

Los universitarios de hoy necesitan un poco más de impulso y tenemos que aprender y adaptarnos a las generaciones de hoy. En lo personal me gusta que ellos trabajan, exijo cuando se debe hacer y premio el esfuerzo, esto me a ayudado bastante con mis grupos, mis clases no son iguales porque mi grupo tampoco lo es, no nos debemos de rendir y pensar que es problema solo del universitario hay que buscar técnicas y porque no también peguntarles como desean aprender  y en base a eso elaborar programas conforme a sus inquietudes.
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