ACTIVIDAD 7

1. ¿Cuáles son las responsabilidades y funciones del académico? 
· Comprender el proceso para la enseñanza-aprendizaje por competencias profesionales integradas
· Saber elaborar el programa académico institucional de la unidad de aprendizaje
· Conocer el proceso de evaluación del desempeño por competencias del alumno
· Evaluación y control del desempeño académico
· Conocer el programa de asesorías académicas
· Tener en cuenta el programa institucional de tutorías
· Fomentar el programa de prácticas profesionales


2. ¿Cuál es el reglamento que tiene que seguir el profesor? 
Deberá conocer el Reglamento del personal académico y el Reglamento general de alumnos, como parte del manual del académico.

3. ¿Cuáles son los principales derechos del docente en esta universidad? 
Tener derecho a la capacitación continua y la formación docente, uso de la biblioteca, laboratorios de calidad, uso de las tecnologías educativas, etc.
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4. Elabore una reflexión sobre su labor como docente, así como su propuesta para mejorar el desempeño docente en la Universidad Guadalajara Lamar. 
No existe ninguna profesión, oficio, labor más importante que la del académico. Todo aquello que tenga que ver directamente con la formación de personas es crucial para el desarrollo de éstas y de la sociedad. Pedagogía significa caminar juntos. Ya su sentido etimológico nos dice lo que debe ser quien se dedica a la docencia: es acompañar, animar, apoyar, caminar juntos. No es imponer ni inculcar. Es persuadir, animar, convencer a lo mejor. Mi propuesta para mejorar el desempeño docente es continuar en constante preparación y actualización en técnicas de enseñanza.

