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DIPLOMADO EN TUTORIAS ACADEMICAS INTEGRALES

HERRAMIENTAS PARA LA ACTIVIDAD TUTORIAL

ACTIVIDAD PRELIMINAR

LIC. D.I.A. YARIS ALEJANDRA MIRANDA RIESTRA


PROCEDIMIENTO PARA LA SELECCIÓN DE LOS ALUMNOS EN LA ACCIÓN TUTORIAL:
     El objetivo de las tutorías es establecer, identificar y seleccionar a los alumnos para tutorías; esto a los alumnos de bajo rendimiento o diferencias colaterales.  

Instancias y procedimientos a seguir para el proceso tutorial

· Coordinador de la Unidad de Atención Tutorial:
Determina los calendarios de aplicación del PIT.
· Tutor:
Supervisa a los alumnos en la realización de los PIT 01, 02, 03 de manera electrónica.
· Coordinador de la Unidad de Atención Tutorial:
Analiza los resultados para identificar a los posibles candidatos, identifica las necesidades. 
Selecciona a los alumnos, con la necesidad de la acción tutorial de cada carrera basándose en los resultados obtenidos en los exámenes aplicados.

Comunica al coordinador de cada carrera por medio  de un oficio, los alumnos candidatos, entregando los resultados.

· Tutor:
En base a los resultados analizados selecciona al alumnado, elabora la lista;  comunica al coordinados de carrera, por medio de un oficio, en  el coordinador de carera firmara de visto bueno.

· Coordinador de la Unidad de Atención Tutorial:
Recibe la lista de los alumnos ya con el visto bueno del coordinador de carrera, para la realización de lista definitiva de los alumnos que recibirán el tutorado.

· Tutor:
Comunica al grupo seleccionado y ahí concluye el procedimiento.
     El procedimiento es muy claro y práctico, fácil de entender donde se ha establecido un vínculo entre el Coordinador de Tutorías, Coordinador de Carrera y Tutor. Son importantes estas acciones ya que en ellas se facilita la identificación de los alumnos con estilos en diferentes personalidades, que nos ayudan a entender paso a paso las deficiencias de los alumnos, para poderlos auxiliar en sus diferentes necesidades.

· Dudas 
¿Qué hacer cuando un alumno es identificado con serios problemas de aprendizaje y emocionales y no asiste a sus tutoriales?

¿Qué tanto o hasta donde el tutor puede involucrarse con el proceso del alumno?

¿Qué hacer cuando un alumno no te tiene la confianza para abrirse en un 100% y poder lograr con éxito el proceso tutorial?

¿Qué hacer cuando el alumno no progresa en las acciones tutoriales?

· Practica de  PIT  01

Fue una experiencia muy satisfactoria experimentar este tipo de test donde es fácil identificar o te das cuenta que tantos hábitos y actitudes de estudio tenemos si son los correctos, en mi experiencia tantos los hábitos como las actitudes se van forjando desde pequeño que si no los practicas te pierdes en el camino; los resultados fueron:
A.E. Actitudes hacia el estudio = 49
O.E. Organización del Estudio = 46

T.E. Técnicas de Estudio =  56

TOTAL =   151

El diagnostico arroja un Nivel Superior en hábitos y actitudes de estudio.

· Practica de PIT 02

Creo que de acuerdo a este PIT, en el cual nos habla de la motivación académica es de suma importancia, ya que el alumno al enfrentarse ante un desarrollo de la clase y se percibe ante una actitud tanto emocional como motivacional; ya que influye en su desarrollo y desarrollo estudiantil; si el docente logra un click para llamar la atención del alumno aunque la unidad de aprendizaje no sea de su agrado, ya hay un avance progresivo, pero lo que me queda claro es que el alumno es el responsable ante las actitudes que demuestra ante una clase.
Al desarrollar el test de auto diagnóstico de motivación académica, el resultado fue de 39, que me encuentro ante una motivación alta.
· Practica PIT 03

El test, como de manera tan sencilla se puede definir la autoestima; ya que es de suma importancia este punto ya que de esto dependen las metas que uno se plante y alcanzarlas, sobre todo cuando tienes una serie de cuestionamientos y cuál es la decisión correcta que tomaremos, para poder sobre llevar la vida que en ocasiones es difícil; así los alumnos que se enfrentan a una vida llena de dificultades, depende muchísimo su autoestima.
Al realizar la práctica obtuve un puntaje de 92 con una autoestima Alta.

· CONCLUSIONES
     Creo que el procedimiento de selección por medio de los diferentes PIT, que se utilizan para el proceso de selección de los alumnos con necesidad de tutorial, son viables y asertivos; el proceso de selección está fundamentado con procedimientos claros y acciones concretas, vinculada con las diferentes instancias o departamentos.
     Al igual cundo un alumno al paso de estos primeros semestres de acción tutorial, no es identificado como candidato, una herramienta clave para su identificación es el docente el cual está siempre al frente del grupo, el que tiene a veces mas contacto y tiene manera de percibir al alumno. 
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