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Proceso de selección de alumnos tutorados:

Dicho proceso tiene por objeto identificar alumnos que requieran atención de las tutorías  académicas, el mismo consiste en lo siguiente: primeramente el tutor  supervisa la elaboración de los “PITS 01,02 y 03”  que contestan los alumnos,  revisando para tal efecto los resultados de los mismos la coordinadora de tutorías, quien selecciona a los alumnos que de acuerdo a los “PITS” necesitan ser tutorados, para ello remite a la coordinadora de carrera un listado de los alumnos a tutorar,  con el objeto de que de común acuerdo se seleccionen a los alumnos que necesiten la atención y para esto, la Secretaría Académica recibe de la Coordinación de Tutorías los resultados de los “PITS” de referencia. Con apoyo en el procedimiento anterior, se tiene que el tutor recibe del coordinador de carrera el listado de alumnos seleccionados para ser atendidos con el visto bueno del coordinador de tutorías y, el propio tutor (o tutores) es (son) el (los) que diagnostica (n) qué alumnos del listado va a tratar, trabajando en la elaboración de un plan de trabajo para cada caso, plan que previo a su aplicación pasa por la revisión de la coordinadora de tutorías; durante su atención el tutor solicita al alumno el llenado de ciertos documentos que ayudan sin duda alguna a  darle seguimiento a su caso, así como para tener mejor identificado el mismo pues proporcionan información y características específicas. OJO: Si del trabajo del tutor se advierte que el alumno tiene que ser atendido por un especialista en el área de psicología, lo canalizará al “CAPI” Centro de Atención Psicológica y ello lo informará a las coordinadoras de carrera y de tutorías.

Del análisis de lo anterior, se me presenta la siguiente duda:

¿Qué  es lo que pasa  si el alumno no acude a las tutorías, esto es, qué tiene qué hacer el tutor en caso de que se niegue a ser atendido a acudir a las citas?

PIT 01

Al contestar el PIT 01 obtuve una puntuación de  50 sobre 60 en actitudes hacia el estudio;  43 de 60 en organización en el estudio y 54 sobre 60 en técnicas de estudio, que arrojan un total de 147 de 180. Considero que el cuestionario es muy bueno aunque muy largo, pues en ocasiones los estudiantes al ver tantas preguntas se distraen facilmente y no le prestan la atención debida, lo cual nos puede llevar a resultados no tan reales.

PIT 02

Al contestar el PIT02 obtuve una calificación de 42 de 44 lo cual refleja una motivación académica alta, considero que las preguntas en cuanto a contenido y número resultan ser adecuadas y reflejan lo que se pretende.

PIT03

Al contestar el PIT 03, obtuve una calificación de 90 sobre 100, considero que las preguntas en cuanto a contenido y número resultan ser adecuadas y reflejan lo que se pretende, además de que el tabulador es bueno pues con tantas opciones de respuesta y tomando en cuenta que el siempre o el nunca no son la mejor calificación para todas las preguntas, como sucede en otros casos, ello hace que realmente elijas la respuesta que más se te acomoda, sin saber cual es la de mejor puntuación.

Considero es importante la autoestima  pues se refleja en su actitud de los alumnos, y una buena actitud es una buena percepción de lo que te rodea lo que trae como consecuencia mejores resultados en el proceso de la educación.

Estimo que los PITS 01, 02 y 03, realmente nos proyectan qué alumnos necesitan la atención de las tutorías, brindándonos un diagnóstico ya sea para mejorar su hábitos de estudio, para motivar su actitud positiva en el proceso de educación, apoyándolos en cualquier problemática que se les presente y así evitar con ello la deserción o la falta de motivación académica.; para ello la selección de los alumnos a tutorar es clave importante y trabajo de equipo entre las coordinadoras de tutorías y de carrera así como el tutor 

