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OBJETIVO DE APRENDIZAJE
Identificar posibles áreas de oportunidad dentro del procedimiento tutoral institucional.


Instrucciones: En un escrito establecerá, a partir de su experiencia, el procedimiento que considera que se debe seguir (o que usted propondría si fuera el encargado del proceso de tutorías) para acompañar a los alumnos y atender sus necesidades desde el proyecto de tutorías, partiendo del momento en que ya están seleccionados y hasta que termina el proceso (lo más detallado posible y desglosado por pasos).  Lea el Recurso Didáctico de Apoyo denominado “Procedimiento para planear, implementar y evaluar la acción tutorial con los alumnos” (es el procedimiento que se sigue en Lamar para la implementación del Proyecto de Tutorías).  Compare el Procedimiento con el escrito que usted había realizado previamente y establezca las semejanzas y discrepancias.  Argumente, de manera fundamentada, los cambios, modificaciones o mejoras que usted haría al Proyecto de Tutorías de Universidad Lamar, para eficientarlo.  Guarde el documento con el nombre de Actividad dos _ Nombre completo y envíelo al portafolio para su evaluación y retroalimentación.

COMENTARIO
Considero que el programa de tutorías:
Inicia con la designación de un encargado de tiempo completo que pueda hacer las funciones de monitorear y modificar de acuerdo a las necesidades que se requieran el programa institucional de tutorías.
Selección y adecuación de los instrumentos a aplicar 
Asignación de espacios para llevar la tutoría
Monitoreo en coordinación si tiene detectado un grupo  con problemas.
Aplicación de test
Elaboración de diagnostico de la aplicación del test
Selección de los tutorados.
Informar a los candidatos a tutorar
Firma de aceptación de tutorías por parte del tutorado 
Generar un perfil del tutorado
Plan de acción a seguir con el tutorado
Sesiones de apoyo.
Llenado de reporte 
Derivación a la instancia competente.
	Apoyo psicológico.
	Apoyo pedagógico.
Reporte de actividad tutorial y del avance del alumno
Dar de alta al alumno.

Comparativa 
Considero que el programa de tutorías esta muy completo y describe paso a paso lo que se hace para implementarlo pero a mi como tutor no me permite entender de manera aplicada como es que la acción se lleva a cabo ya que me da una ruta critica a seguir pero no los pasos de manera concreta para ejecutar la acción tutorial.
Considero que si incluyeran un análisis de caso me podría dar cuenta de cómo es que se opera.
En la mañana que visite tu oficina y me percate de lo que se hace en tutorías me di cuenta que  como tutor me faltan herramientas o un anexo para poder tener un mejor perfil que después me permita llevar a cabo mejor la acción tutorial , me queda claro que no soy yo quien tenga que cubrir las carencias del tutorado pero si la persona que lo perfila y considero que si seria importante anexar este material de apoyo.

Lo que presento se encuentra limitado en cuanto a que el área administrativa no considere pasos que están perfectamente definidos y no los considere por desconocer lo que administrativamente requiere la universidad.
Me agradaría que se pudieran incluir test de conducta en el sentido de poder detectar como es la persona antes de aplicarle el PIT 6 creo que es el la biografía, ya que esto me ayudaría a perfilarlo desde una perspectiva mas confiable y obvio no hablo de un test muy profundo por que como tutor no soy psicólogo ya ese tipo de test y ayuda se la ofrecería el especialista en este caso el CAPI 
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