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DIPLOMADO EN TUTORIAS ACADEMICAS INTEGRALES

HERRAMIENTAS PARA LA ACTIVIDAD TUTORIAL

ACTIVIDAD 1
LIC. D.I.A. YARIS ALEJANDRA MIRANDA RIESTRA


PROCEDIMIENTO PARA PLANEAR, IMPLEMENTAR Y EVALUAR LA ACCIÓN TUTORIAL DE LOS ALUMNOS:
     Como objetivo: Estrategia de apoyo y orientación, para mejorar el rendimiento estudiantil y orientarlos para solucionar las dificultades que se presentan a todo lo largo de su vida universitaria.   

· PROCEDIMIENTO:

Nota: Después de haber seleccionado al alumnado que recibirá las tutorías correspondientes
*Coordinador de la Unidad de Tutorías y el Tutor: Elaboraran un diagnostico previo, analizando los resultados que arrojaron los primeros PIT 01, 02, 03. 
*El Tutor: Entrevistara a los alumnos, primeramente de manera grupal y después individual; El tutor elaborara un reporte escrito de las primeras impresiones grupales de manera descriptiva. Después el tutor entregara el reporte al Coordinador de Tutorías.
* Coordinador de la Unidad de Tutorías: recibe el reporte del Tutor, conjuntamente realizan el diagnostico y diseñan un plan de acción de las diferentes actividades que se realizaran, destinadas para cada alumno. Para que el alumno se comprometa se le entregará una carta responsiva. 

* Tutor: entrega al alumno una carta responsiva, donde se estipula que el alumno es responsable de asistir a todas sus sesiones para el mejor aprovechamiento del tutorial.
* Tutor; Su trabajo Tutorial: 

>El tutor realizara objetivos bien especificados, de cada alumno del cual brinde las tutorías, conjuntamente con actividades concretas que lo ayuden al avance y desarrollo.
>El tutor llevara un registro de cada alumno, las sesiones, actividades, entrevistas, cuestionarios, etc.; todo esto para definir si las necesidades de los alumnos que se atendieron individualmente pasan a otro nivel, como por ejemplo atención psicológica. Si el alumno necesitara la atención psicológica se le dará pase al psicólogo y el tutor deslindara su responsabilidad que se la dará al psicólogo.  Cuando el alumno haya cumplido todas las sesiones psicológicas, se le dará un informe detallado al tutor, que se ha cumplido dicho proceso. 
>El tutor elaborara sesiones grupales, esto en los primeros 2 semestre de la carrera Universitaria, para obtener resultados de integración grupal, tutor- alumnos; (creo que se deberán tratar problemáticas sociales y desarrollo humano, que sean de gran interés para los alumnos ya que se lograran mayores resultados en cuanto a la participación grupal).
     Cuando el tutor haya terminado su trabajo tutorial con los alumnos, se les entregara al alumnado la evaluación del tutor y su trabajo que desempeño durante este proceso, el cual el mismo deberá presentar a la Coordinación de tutorías.

>El tutor presentara un informe detallado con los resultados que el alumnado arrojo; esto se presentara ante la Coordinación Tutorial.
     De acuerdo Con el análisis del documento “Procedimiento para planear, implementar y evaluar la acción tutorial con los alumnos”, en comparación del escrito antes mencionado, es muy similar el procedimiento que yo planteo desde mi perspectiva docente. Me doy cuenta que la serie de pasos a seguir planteados por nuestra Universidad, están bien especificados y unidos entre sí, de fácil entendimiento y sobre todo muy asertivos.

     Analizando mi procedimiento en comparación con el ya establecido en Lamar, lo único que me falto implementar es el formato donde tanto el Tutor, como CAPI se deslindan de responsabilidades, cuando el alumno se rehúsa asistir a estos procedimientos; debemos tener cuidado con este tipos de alumnos y de alguna manera responsabilizarnos para que el alumno asiste y hacerlo consiente que es necesario para su bienestar de desarrollo y aprovechamiento estudiantil; pero bueno tampoco se les puede obligar.

     No tengo ninguna discrepancia o diferencia ante el procedimiento propuesto por LAMAR, como lo mencione anteriormente es muy claro y completo, el cual coincidimos en procedimiento y acciones preventiva y desarrollo de actividades.

    Me pareció muy interesante este ejercicio ya que mi perspectiva docente que ya va encaminada a ser Tutor, tiendo a ser muy similar ante los procedimientos.
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