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La serie de etapas de las que consta el procedimiento de aplicación del programa de tutorias en la Universidad Guadalajara Lamar permite encausar adecuadamente las particularidades adecuadas para los tutorados y cubrir asi sus necesidades con el fin de que aprovechen al máximo su etapa profesional formativa, esto es de suma importancia para la institución ya que vela por que sus estudiantes y egresados se formen integralmente y además de ofrecer profesionistas óptimos en su integridad, también lo sean como personas comprometidas en todos los roles que desempeñan, y asi pode ser en un presente y un futuro, pilares estructurales y utiles para la sociedad.

Es de preponerante importancia el hacer notar cómo es que que se integra a los alumnos a este programa de tutorias que ofrece la Universidad Guadalajara Lamar, para ello, una vez que nos adentramos en cómo se realiza dicho procedimiento y las herramientas implementadas se puede advertir que los tutorados son seleccionados a partir de aspectos como son los canales de percepción, su valoración de autoestima, sus técnicas de estudio y su autoconcepto, todos estos aspectos pueden hacer notar en que áreas los alumnos deben ser asesorados y poder ayudarles a desarrollar y explotar sus capacidades y aptitudes, los formatos implementados son muy claros, los cuestionamientos no son confusos con el fin de que los alumnos que los contestan puedan responder con la mayor claridad posible, posteriormete una vez obtenido el diagnóstico y al hacerle saber al alumno las áreas en las que se le puede ayudar es donde la Institución toma el compromiso de contribuír integralmente a su formación profesional.

Todo este procedimiento en lo personal me parece de lo más adecuado y práctico, además de que la principal finalidad es formar a los alumnos de la Universidad Guadalaja Lamar en todos los aspectos, los formatos de las pruebas aplicadas son de lo más claro y además permite que el alumno conteste y evidencíe lo que se le cuestiona de forma directa y clara, a partir de esto el alumno puede apreciar realmente que áreas necesita atender para aprovechar al máximo su paso por la Universidad.

Lo que a forma de propuesta manifiesto, es un seguimiento por medio de entrevistas entre los asesores y los docentes y padres del tutorado, con el de además de que se tenga una evidencia académica y de aprovechamiento, se pueda contar con evidencias de avances en desarrollo personal.    
