Diplomado en Tutorías Académicas Integrales.

Módulo 3 

Herramientas en la Actividad Tutorial

Alumna: Gabriela Robles Gómez.  

Actividad 3 

Fecha de entrega.- 29 de Octubre de 2013

	Fecha límite de entrega .-  26 de Octubre de 2013

	Objetivo de aprendizaje:
Diseñará un plan de acción detallado para llevar una tutoría planeada y organizada en función a las necesidades de cada tutorado.

Instrucciones:
Elaborar por escrito un Plan de Acción Tutorial para el trabajo con los alumnos seleccionados. 
Nombre del Tutor.- Gabriela Robles Gómez

 Carrera.- Médico Cirujano y Partero
 Ciclo escolar.-    2013 B 
 Diagnóstico ( necesidades, prioridades y alternativas de solución).- se realiza el diagnóstico de la necesidad de tutorías en 2 alumnos de 4º semestre de la Carrera de Medicina, en base a su  bajo rendimiento escolar en las Unidades de aprendizaje de Microanatomía ( en primer semestre) y Propedéutica, Semiología y Diagnóstico Físico ( cuarto semestre). Ambos alumnos han tenido un rezago en su avance en la Licenciatura debido a que han recursado algunas materias básicas y han presentado exámenes extraordinarios en otras. 
Justificación.- Actualmente en las materias de Propedéutica y Terapéutica reprobaron el primer exámen parcial. Aunque los instrumentos utlilizados para el diagnóstico (PIT01, PIT02 y PIT03) no arrojan resultados evidentes de que ambos alumnos necesitan apoyo tutorial, la actitud  y sus hábitos hacia el estudio,( los cuales he podido observar a lo largo del primero y del cuarto semestre) me motivan para trabajar en ellos mi actividad tutorial, ya que creo que el problema radica en su poca  disciplina, malos hábitos para estudiar y falta de estrategias para el aprendizaje. 
Objetivos.-  

Generales.- Lograr una Tutoría  de Trayectoria eficiente que impulse al alumno a mejorar sus hábitos de estudio, su disciplina y sus estrategias de aprendizaje.
Los objetivos particulares se describen en el plan de trabajo.

Diagnóstico 

Objetivo 

Organización 

Estrategia

Recursos

Programación

Evaluación y seguimiento

Limitaciones 

Problemas de atención y concentración para el estudio 

Problemas de organización

Problemas de conocimiento de estrategias de aprendizaje. 

Mejorar técnicas que ayuden a corregir malos hábitos de estudio.

La tutoría se realizará diariamente en el aula, solicitando a los alumnos el cumplimiento de las tareas en tiempo y forma.  
Revisar minuciosamente las actividades asignadas a los alumnos para ver  si éstas cumplen con los objetivos de aprendizaje y con el contenido teórico de calidad que pueda tener un impacto positivo en la motivación del alumno.  
Lectura, resúmenes, mapas conceptuales, esquemas, presentación de temas ante sus compañeros de clase, supervisión personal en el trabajo práctico hospitalario. 
Tutoría de lunes a viernes a partir del 30 de Octubre. Se les dedicará 10 minutos diariamente para la revisión de las evidencias de aprendizaje solicitadas. 
Se dará seguimiento de lunes a viernes y cada viernes se hará una evaluación de las actividades solicitadas en la semana y se reportarán los avances los cuales tendrán que verse reflejados en las calificaciones y en la calidad del contenido y la presentación de los trabajos de la clase. 
El tiempo de la tutoría será poco.
Las otras limitaciones se podrán discutir ya que se trabaje con los alumnos y se vean los resultados, entonces podremos evaluar las limitaciones y los alcances de una tutoría de Trayectoria. 




