PLAN  DE  ACCIÓN TUTORIAL

Actividad 3 modulo 3

TUTOR: ING. FERNANDO GABRIEL FERNANDEZ RODRIGUEZ

CARRERA:  3º DE SECUNDARIA

CICLO: 2010 B

DIAGNOSTICO: Se aplicaron los PITS y se encontró al grupo de la media para abajo, por lo que se seleccionara a los alumnos de más bajo rendimiento, y a los que tienen más reportes de indisciplina, y de falta de tareas y trabajos de clase, para subir el nivel académico del grupo.
Además por los cambios del  nuevo sistema educativo derivado de los programas por competencias, que la nueva ley exige, hubo cambios de diversos tipos: estructurales, organizativos, curriculares y pedagógico - didácticos.

PROGRAMA O PLAN DE ACCION
· Justificación

El plan de orientación y acción Tutorial será un instrumento básico para intentar dinamizar el proceso pedagógico-didáctico de esta Escuela.. Dentro de él  quedarán incluidos aspectos propios de la orientación- personal, académica y profesional- y algunos métodos relacionados con la atención a la diversidad de necesidades educativas y con los procesos de enseñanza y aprendizaje.

La función tutorial no se puede entender como actividad específica al margen de la función docente sino como un elemento esencial e inherente a la función docente misma. Todo profesor deberá contribuir a que la educación sea integral y personalizada y a que su labor educativa vaya más allá de la mera instrucción o transmisión  de conocimientos.

De manera consciente o de forma implícita, todo profesor influye en la configuración de un cuadro de experiencias y de valores a partir del cual el / la alumno / a construye su auto concepto, elabora sus expectativas, traza su proyecto de vida. Se trata, pues, de que las tareas educativas, la responsabilidad de ayudar a los alumnos en su desarrollo, maduración, orientación y aprendizaje, no correspondan en exclusiva a un profesor - el tutor - y que éstas sean asumidas por todo el equipo educativo. Lo cual va implícito en la afirmación de que todo profesor, por el hecho de serlo, es también educador, orientador, tutor.

La orientación y la acción tutorial es, por tanto, un continuo que se desarrolla por parte de todos los profesores pero que se intensifica, especializa y personaliza en un profesor del grupo: el tutor. Esta manera de entender la acción tutorial facilita la superación de esa especie de esquizofrenia generada por la dificultad de integrar los dos papeles, el de profesor y el de tutor, sin que supongan actitudes tan distintas que obliguen también a los alumnos a desdoblar su comportamiento ante una misma persona, según que "actúe" de docente o de tutor.

· Objetivos
Autoestima y habilidades sociales. 

Actitudes para aprender a convivir.

Orientación personal, académica y profesional. 

Técnicas y hábitos de trabajo. 

Conocimiento de uno mismo y del grupo. 

· Límites
El plan se centra en la figura del profesor/a  tutor/a  e intenta llegar en primer lugar a los alumnos, a los que pretende facilitar el desarrollo integral y positivo de su personalidad. Para lograr este objetivo es necesaria la colaboración de las familias, del resto del profesorado y de la institución educativa como tal.

El propio plan se presenta como una hipótesis de trabajo abierta. En la progresiva concreción y mejora del plan deben participar todos los colectivos implicados. Este plan es el punto de partida, pero es "obligación" del claustro de profesores mejorarlo y actualizarlo, sobre todo, a la luz de su puesta en práctica. Nos interesa ir construyendo un plan de orientación y acción Tutorial útil y asumido por todo el profesorado.

  FUNCIONES DEL TUTOR

 1. Referidas a los alumnos:

 Fomentar en el grupo de alumnos el desarrollo de actitudes participativas tanto en el Centro como en su entorno sociocultural y natural.  

 Facilitar la integración de los alumnos en su grupo-clase y en el conjunto de la dinámica escolar.  

 Contribuir a la personalización de los procesos de enseñanza y aprendizaje.  

 Efectuar un seguimiento global de los procesos de aprendizaje de los alumnos para detectar las dificultades y las necesidades especiales, al objeto de articular las respuestas educativas adecuadas y recabar, en su caso, los oportunos asesoramientos y apoyos.  

 Coordinar el proceso evaluador de los alumnos y asesorar sobre su promoción.  

 Favorecer los procesos de maduración vocacional, así como de orientación educativa y profesional de los alumnos.  

 Encauzar las demandas e inquietudes de los alumnos y mediar, en colaboración con el delegado y subdelegado del grupo, ante el resto de profesores y el equipo directivo en los problemas que se planteen. 

.2. Referidas a los profesores:

 Coordinar el equipo educativo en la elaboración del Consejo Orientador. 

 Coordinar el ajuste de las programaciones al grupo de alumnos, especialmente en lo referente a las respuestas educativas ante necesidades especiales y/o de apoyo.  

 Coordinar el proceso evaluador que llevan a cabo los profesores del grupo-clase, así como, en general, la información acerca de los alumnos que tienen otros profesores.  

 Posibilitar líneas comunes de acción con los demás tutores en el marco del departamento de Orientación y de la Jefatura de Estudios.  

 Recoger en una carpeta propia de la tutoría, la información significativa de sus alumnos, con el objetivo de que el próximo tutor se beneficie de ella. Estas carpetas pueden guardarse en el Departamento de Orientación y, a inicios del nuevo curso, el tutor que lo considere oportuno recogerá la información que crea pertinente. 

3. Referidas a las familias:

 Implicar a los padres en actividades de apoyo al aprendizaje y orientación de sus hijos.  

 Contribuir al establecimiento de relaciones fluidas con los padres, que facilite la conexión entre el Centro y las familias.  

 Informar a los padres de todos aquellos asuntos que afecten a la educación de sus hijos. 

· OBJETIVOS DEL PLAN DE ACCIÓN TUTORIAL

Se centrarán en el desarrollo de acciones tendentes a:

1. Referidos a los alumnos:

 Conseguir el desarrollo integral de la personalidad de los alumnos/as.  

 Lograr que los alumnos/as aprendan a convivir.  

 Lograr que los alumnos/as adquieran autoestima y habilidades sociales adecuadas.  

 Conseguir que los alumnos/as se sientan integrados en el grupo.  

 Fomentar las relaciones personales entre los alumnos.  

 Que los alumnos/as sean capaces de diseñar un proyecto de vida coherente con sus características.  

 Lograr que los alumnos/as estén motivados por las tareas escolares.  

 Lograr que los alumnos/as adquieran técnicas y hábitos de trabajo adecuados.  

 Lograr que los alumnos/as obtengan un conocimiento adecuado sobre sí mismos (actitudes, expectativas, intereses, valores, deseos, capacidades, etc.).  

2. Referidos a los profesores:

 Conseguir la coordinación de todos los profesores/as implicados en los procesos de enseñanza-aprendizaje del grupo de alumnos.  

 Conseguir la colaboración entre todos los tutores del mismo nivel.  

3. Referidos al Centro como institución:

 Lograr la optimización de la respuesta educativa por parte del Centro.  

 Conseguir la coordinación entre todos los profesores del Colegio para dar una respuesta adecuada a la diversidad de necesidades educativas de los alumnos/as.  

F.4. Referidos a las familias:

 Conseguir que las familias compartan el planteamiento educativo de la institución escolar.  

 Lograr la colaboración de la familia para dar una respuesta educativa adecuada a las necesidades de los alumnos. 

· ACTIVIDADES DEL PLAN DE ACCIÓN TUTORIAL

1. Con los alumnos:

 Favorecer en el alumno el conocimiento y aceptación de sí mismo, así como la autoestima, cuando ésta se vea disminuida por fracasos escolares o de otro género.  

 Estimular y orientar al grupo de alumnos para que planteen sus necesidades, expectativas, problemas y dificultades, y para que ellos mismos se organicen con objeto de proponer soluciones y líneas de actuación.  

 Promover y coordinar actividades que fomenten la convivencia, la integración y la participación de los alumnos en la vida del centro y en el entorno (fiestas y excursiones, actividades culturales y extraescolares, etc.). 

 Organizar actividades de "acogida" a principio de curso, sobre todo para los alumnos/as que llegan al Centro por primera vez. Son actividades especialmente necesarias con los alumnos/as que pasan de un centro de Primaria a otro de Secundaria, para anticiparse a los problemas de adaptación derivados de la incorporación una nueva etapa educativa y a un Centro donde conviven alumnos de un amplio y complejo tramo de edades.  

 Comentar al principio de curso con los alumnos/as la Carta de derechos y deberes  y el Reglamento  Interior e informarles sobre el funcionamiento del Colegio. 

 Explicar las funciones y tareas de la acción Tutorial, dándoles la oportunidad de participar en la programación de actividades.  

 Conocer la situación de cada alumno/a en el grupo, en el Centro y en su entorno familiar y social, e intervenir para favorecer la integración escolar y social en los casos que sean necesarios.  

 Conocer la dinámica interna del grupo e intervenir, si fuese necesario para componer dicha dinámica. El socio grama, la observación sistemática y otras técnicas grupales serán de gran utilidad para obtener información sobre el nivel de cohesión o desintegración del grupo, los líderes, subgrupos, pandillas, alumnos aislados o rechazados, etc.  

 Recabar información sobre los antecedentes escolares y la situación personal, familiar y social de cada alumno a través de informes de los años anteriores, informaciones de otros tutores y profesores, cuestionarios iniciales, entrevistas, observaciones...  

 Analizar con los demás profesores las dificultades de los alumnos debidas a deficiencias instrumentales, problemas de integración y otros, para buscar, si procede, los asesoramientos y apoyos necesarios.  

 Celebrar asambleas con los alumnos/as para preparar las sesiones de evaluación y para comentar y tomar decisiones tras el resultado de las mismas.  

 Entrenamiento en habilidades sociales. 

 Actividades para el aprendizaje de hábitos y técnicas de estudio.  

 Actividades relacionadas con los programas de enseñar a pensar.  

 Información sobre la salud (Planificación familiar, alimentación y consumo, prevención de enfermedades de transmisión sexual, prevención del consumo de sustancias peligrosas: alcohol, drogas, tabaco).  

 Información básica sobre desenvolvimiento en situaciones que puedan producirse por primera vez (moverse en un edificio oficial, estancia en un hotel; uso de transporte público, planos, etc., en una ciudad extraña). 

2. Con los profesores.

 Consensuar con el equipo educativo un plan de acción Tutorial para todo el curso, tratando de precisar cuál es el grado y modo de implicación de los profesores y cuáles los aspectos que, de forma específica y prioritaria, atenderá el tutor/a.  

 Mediar con conocimiento de causa en posibles situaciones de conflicto entre alumnos y profesores e informar debidamente a los padres.  

 Recoger informaciones, opiniones y propuestas de cada uno de los profesores sobre cualquier tema que afecte al grupo o a algún alumno en particular. 

3. Con las familias.

 Reunir a los padres al comienzo del curso (lo antes posible) para informarles sobre las horas de visita, los horarios de los alumnos, la composición del equipo educativo, el calendario, las evaluaciones, las normas sobre el control de asistencia. En esta primera reunión también se debe comentar ante los padres las características da la edad y del nivel escolar en que se encuentran sus hijos/as, así como los objetivos y actividades de la tutoría.  

 Solicitar la colaboración de los padres en relación con el trabajo personal de sus hijos: organización del tiempo de estudio en casa y también del tiempo libre y de descanso.  

 Sería conveniente tener reuniones con los padres a lo largo del curso: una al comienzo y la otra en el momento que se crea más oportuno. Estas reuniones servirán para intercambiar información y analizar con ellos la marcha del curso y las expectativas de futuro, así como reiterarles la necesidad de colaborar con el Colegio en la consecución del desarrollo integral de los alumnos/as: actitudes positivas para la convivencia y para el estudio, hábitos de trabajo, etc. Si se preparan cuidadosamente con una carta de convocatoria afectuosa y personal y un orden del día atractivo y sugerente, tienen muchas posibilidades de ser un éxito, máxime si se explica adecuadamente a los alumnos los fines de la reunión y son ellos los que animen a sus padres a asistir. 

 Información en tablones de anuncios sobre actividades escolares y extraescolares. 

· Programación de la acción Tutoral
Actuaciones concretas con el grupo-clase:  una hora semanal de dedicación.

Actuaciones concretas con las familias: Una reunión colectiva con los padres y madres de los alumnos/as al inicio del primer trimestre y otra a lo largo o al final del curso, si es que se considera necesaria.

Reuniones individuales con las familias de los alumnos que se considere necesario.

Actuaciones concretas  con el Departamento de Orientación y Tutorias.
Reuniones a lo largo del curso para el seguimiento del plan. Esta hora podrá dar cabida , a reuniones de equipos educativos, o reuniones del tutor con el psicopedagogo.
Actuaciones con el Equipo Docente: La iniciativa de las reuniones del Equipo Docente debe tomarla el tutor basándose en sus propias observaciones o a instancias de otros profesores. En estas sesiones se analizarán aspectos del proceso educativo general, tanto de orientación y acción tutorial como académicos. La finalidad es la toma de decisiones y la puesta en marcha de medidas concretas de manera colegiada. Estas reuniones deberán estar convocadas por Jefatura de grado. Serán las necesarias para la coordinación del proceso de enseñanza-aprendizaje y para la adecuada toma de decisiones con respecto al planteamiento educativo

· Recursos:

1.- La figura del profesor/a tutor/a, como coordinador, dinamizador y ejecutor de la mayor parte de actividades contempladas en el plan.

2.- El Departamento de Orientación con sus funciones de asesoramiento, de fuente de recursos para llevar a cabo la acción Tutorial y de impulsor de todo el proceso. El psicopedagogo dedicará  cinco mañanas a las tareas de orientación, entre ellas la atención a padres y a los alumnos,  siempre que sea posible en colaboración con el resto del profesorado, especialmente con los tutores.

3.- La Jefatura de Grado, con el respaldo organizativo.

4.- Todo profesor que, por el hecho de serlo, también es educador y orientador.

· Evaluación y seguimiento
La evaluación interna se llevará a cabo por todos los implicados en el plan. El procedimiento de evaluación será el análisis y revisión del plan a distintos niveles:

1.- El profesor/a tutor/a con su grupo de alumnos/as.

2.- El profesor/a tutor/a con las familias de sus alumnos/as.

3.- El Departamento de Orientación y Jefatura de Grado con los profesores tutores.

4 - El Claustro de profesores.

Como instrumento para facilitar el análisis y evaluación se utilizarán cuestionarios elaborados al efecto, los PITS.01. 02, 03.
