UNIDAD 3 Actividad 4
DIPLOMADO EN TUTORÍAS ACADÉMICAS INTEGRALES

Herramientas en la actividad tutorial.

Alumno: ENRIQUE ESTEBAN PEDROTE BARBOSA

Universidad Guadalajara Lamar

Objetivo:
Comprender la utilidad y el funcionamiento de los formatos PITS que apoyan el seguimiento y acompañamiento a los alumnos tutorados.

PRIMERA PARTE

Después de haber leído el instrumento “Procedimiento Interno del Proyecto de Tutorías” y de analizar el diseño y estructura de los instrumentos PIT que en él se presentan, confirmo que la estructura y diseño de los instrumentos referidos líneas arriba  resulta adecuada y lógica.

 
En cuanto a la interpretación que doy al estudio y análisis de cada uno de los instrumentos, la presento a continuación para finalmente concluir con su utilidad y funcionamiento. 
PIT 04.    CARTA COMPROMISO DEL TUTORADO. En éste instrumento, el alumno otorga por escrito su consentimiento para recibir la acción tutorial, al tiempo que se compromete a asistir con puntualidad a sus citas; a participar activamente y con responsabilidad, y también a cumplir  con las actividades y el reglamento que dicha acción tutorial le imponga. Asimismo, se compromete a evaluar en tiempo y forma el grado de satisfacción respecto a la acción recibida y el programa diseñado por el tutor.
PIT 05. 
CUESTIONARIO DEL PERFÍL DEL TUTORADO. Importante Instrumento en el que el tutorado nos proporciona sus generales,  su historial académico, sus antecedentes médicos (historial clínico), su historia familiar y además escribe su autobiografía mencionando aspectos relevantes en su vida en forma cronológica, incluyendo sus expectativas a futuro (a 1, 3, 5,  y 10 años) en el plan familiar, profesional y personal.
PIT 06.    BITÁCORA DE TRABAJO. Como su nombre lo indica, éste instrumento sirve para que los tutores podamos agendar actividades  y dar seguimiento semanal a la acción tutorial que estamos emprendiendo. En él se incluye el nombre del tutorado y acertadamente la firma del mismo como evidencia de su asistencia, registrando además el motivo que dio lugar a su cita con el tutor.

PIT 07. 
REPORTE DE SEGUIMIENTO. Es el instrumento que los tutores emplearemos  como sustento para emitir un PIT 08 (cuando el caso del tutorado es complicado), el instrumento lo llenaremos conforme transcurre la cita o entrevista con el tutorado (en forma similar a lo que hace un médico durante una consulta con su paciente) y en él anotaremos en el apartado correspondiente a “Observaciones” lo que consideremos pertinente o relevante de la reunión para la acción tutorial.

PIT 08.
PASE DE ATENCIÓN SICOLÓGICA. El instrumento en cuestión lo llenaremos a manera de solicitud de apoyo psicológico y sirve para remitir al CAP a aquellos tutorados que requieran de apoyo especial por parte de especialistas en el área de psicología. En el debemos indicar nuestros datos como tutores y el motivo y las expectativas de la remisión que estamos haciendo.
PIT 8-A.
 CARTA DE LIBERACIÓN DE RESPONSABILIDADES. El instrumento sirve para  deslindar al tutor de cualesquier responsabilidad en cuanto a la acción tutorial a partir de la fecha en la que el tutorado manifiesta por escrito con el llenado y firma de la forma correspondiente que, no considera necesario el apoyo psicológico, asumiendo él la responsabilidad de su no asistencia al CAP.

PIT 09.
REGISTRO DE TRAYECTORIA ESCOLAR. Como su nombre lo indica es una especie de carnet o kardex académico del tutorado, en el cual éste debe anotar los resultados que obtuvo durante el semestre en cada una de las asignaturas que cursó. Su utilidad estriba en que, el tutor tiene a la mano evidencias del comportamiento observado por los docentes de la carrera respecto al avance o retraso académico de su tutorado y sirve para realizar observaciones objetivas en cuanto a su labor tutorial que le permitan ratificar o rectificar su intervención como tutor y le da pié para programar el Plan Tutorial  para el siguiente ciclo escolar en forma individual para cada uno de los alumnos que le fueron asignados en base a resultados reales.

PIT 10.
JUSTIFICANTE DE ACCIÓN TUTORIAL. Éste documento lo emite el tutor del alumno y sirve para justificar inasistencia a clases cuando se tenga cita con el tutor. El tutorado podrá presentarlo a sus docentes cuando lo requieran y para efecto de justificar sus inasistencias.
PIT 11.
INSTRUMENTO DE EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO DE TUTORÍAS. Es un instrumento de evaluación muy objetivo en el cual el alumno tiene 5 opciones de respuesta para contestar el cuestionario que en base a afirmaciones relativas a la acción tutorial, la Institución plantea para evaluar el desempeño del tutor.

PIT 12.
EVALUACIÓN DE LAS DIFICULTADES DE LA ACCIÓN TUTORIAL. Es un instrumento de evaluación también muy objetivo, en el cual el tutor tiene cuatro opciones de respuesta para afirmaciones relativas a la acción tutorial, a su propio desempeño como tutor (autoevaluación); a su relación con el equipo  docente y a su relación institucional con la Universidad.

PIT 13.
INFORME DE LA ACTIVIDAD TUTORAL. Este instrumento es  un sumario o expediente administrativo  en el que se lleva el registro de la totalidad de alumnos de la carrera que fueron asignados al tutor para un determinado ciclo escolar. En él se contemplan las incidencias (el  historial),  de los instrumentos aplicados a cada alumno, mismo que clasifica en dos grupos: Alumnos de segundo a décimo semestre y alumnos de primer ingreso.

CONCLUSIÓN:

Referente a la utilidad y funcionamiento de los instrumentos que el PIT ofrece a los tutores me place manifestar que todos y cada uno de ellos están diseñados de manera lógica y coherente y que son muy útiles para desarrollar, administrar y ejecutar la acción tutorial que el “Procedimiento Interno del Proyecto de Tutorías” nos pide a los docentes que aspiramos a integrar el cuerpo de tutores de nuestra universidad.

En cuanto al PIT 09 propongo que se integre un formato similar  para que el tutor pueda acceder a,  y registrar  las calificaciones parciales del tutorado sin tener que esperar hasta el fin de curso. Podría ser una clave de ingreso al Kardex del alumno vía electrónica. Ello nos permitiría llevar a cabo acciones preventivas para apoyar al tutorado en el desarrollo de sus competencias y dar un acompañamiento más efectivo.

SEGUNDA PARTE

Como se nos pide en la actividad, con fecha 18 de octubre de 2010, inicie la acción tutorial con cuatro alumnos de la carrera de licenciatura en arquitectura y notifique vía mail a la Lic. Beatríz Oceguera el inicio de los trabajos y el horario y lugar en el que estamos desarrollado la tutoría con dichos  alumnos.
ENRIQUE  ESTEBAN PEDROTE BARBOSA.

Código 1105075              Lic. en Arquitectura

Campus Guadalupe Zuno  D.T.A.I. Módulo 3


Como evidencia, anexo copia del PIT 06 BITACORA DE TRABAJO que registra las entrevistas llevadas a la fecha.
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