UTILIDAD Y FUNCIONAMIENTO DE LOS PTIS:

	LA utilidad y funcionamiento de los PITS son los siguientes:

PIT 01.- Es un cuestionario que se aplica a los alumnos, al inicio del procedimiento de tutorías, para conocer la organización y los hábitos de estudio de los mismos.

PIT 02.- También está estructurado a manera de cuestionario y lo responden al principio, como el PIT 1, éste se refiere a la  motivación de los estudiantes.

PIT 03.- Es el tercero de los cuestionario que los educandos contestan al comenzar el procedimiento, tiene que ver con su nivel de autoestima y como influye en su aprendizaje.

PIT 04.- Es la carta que los tutorados suscriben para aceptar ser asignados al programa y comprometerse a asistir a las sesiones, así como realizar las actividades de la tutoría.

PIT 05.- Es la bitácora que se llena en cada sesión y en la cual se anota la fecha y motivo de la misma, así como la fecha de la siguiente reunión, la cual es firmada por el tutorado.

PIT 06.- Es el informe la tutoría grupal, éste será llenada cuando ésta sea necesaria, y será suscrita por un representante del grupo.

PIT 07.- Es el pase de atención al Centro de Atención Psicológica integral (CAPI) de la Universidad Guadalajara Lamar, al cual  se remiten los tutorados cuando sus circunstancias rebasan al tutor y requieren de ayuda psicológica profesional. En el mismo se anotarán el motivo de la remisión y las sugerencias de CAPI para el tutor.

PIT 08.- Es la bitácora de liberación y/o aceptación de responsabilidades, en está los alumnos que no desean estar sujetos al procedimiento de tutorías y/o CAPI manifiestan su voluntad y deslindan al Programa y a la Universidad de cualquier responsabilidad.

PIT 09.- En éste documento los tutorados anotan su calificaciones cuando termina el semestre

PIT 10.- Es el pase de salida para los tutorados a la sesión de tutorías, el mismo debe ser entregado por los alumnos a los profesores con los que tenga clase en ese momento para que le permitan justificar su salida.

PIT 11.- Es el instrumento de evaluación del desempeño en la tutoría, deberá ser contestado por el alumno al final del procedimiento para evaluar al tutor en su trabajo a lo largo de la tutoría.

PIT 12.- Es el documento con el cual se evalúan las dificultades de la acción tutorial, es llenado por el propio tutor y representa su autoevaluación, así como del procedimiento y sugerencias al mismo.

[bookmark: _GoBack]PIT 13.-Se llena al concluir el proceso y con éste se entregan a la Coordinadora de Tutorías  los documento que se elaboraron a lo largo del proceso. El tutor realizará además un informe de resultados.
