Identificar los elementos que permiten especificar las acciones pertinentes para la actividad tutoral.

Se aplicaron los PIT 4 Y PIT 5 observándose que para algunos alumnos les costo trabajo la biografía, pero para otros fue muy normal el plasmar en papel su vida.
Lo que pude detectar en algunos alumnos fue el que exteriorizan mucho su parte afectiva y conoces por lo que han pasado en la vida y de esta forma pude entender el por que son lo que son y sus actitudes que en ocasiones son muy marcadas.
En el caso de los que no contestaron de forma amplia me pude encontrar que fue por que les sucedieron situación como el no vivir con su padre, pero si tenerlo entre otras.
La parte formal de los campos de los distintos PIT también me ofrecen respuestas de donde tomar para integrar un perfil del tutorado.
La cita se concertó semana atrás y en ese momento se me aclararon las dudas que vi en los formatos.     
Con respecto a los formatos no tengo dudas solo que los alumnos contestaron en el espacio de padres o tutor los dos incluyéndome en el espacio de tutor. 
Y que algunas fechas y promedios no los recordaban. 
Solo por recordarte que las preguntas que surgieron me las aclaraste el día de la cita y me quedo mas claro cuando me mostraste el trabajo del tutor de medicina.
Al final me quede con 5 alumnos en total son 8 en el grupo pero 3 ya no asisten, por lo que en otras palabras me quede con todo el grupo, 3 mujeres y 2 hombres.


FRANCISCO JAVIER RAMIREZ JUAREZ
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