MODULO 3 DE TUTORIAS
ACTIVIDAD 4
UTILIDAD Y FUNCIONAMIENTO DE PITS
Por: Lic. Laura Susana Ontiveros González.
PIT 1: Hábitos y actitudes ante el estudio.- Nos sirve para analizar los hábitos del estudiante y las actitudes que tiene ante sus estudios. Así mismo, le sirve al estudiante para reflexionar en estos aspectos. Sirve de autoconocimiento.
PIT 2: Auto-diagnóstico de motivación académica. Nos sirve para conocer el grado de motivación ante los estudios.
PIT 3: Cuestionario de autoestima. Como su nombre lo indica este cuestionario nos sirve para conocer el grado de autoestima del alumno y podemos deducir su actitud ante los estudios.
PIT 4: Carta compromiso del tutorado. Es una carta en donde el alumno se compromete a asistir a la tutoría el día, la fecha y la hora acordada para la práctica de la misma.
PIT 5: Cuestionario del perfil del tutorado. En este se agrupan todos los datos personales del tutorado, así como un autoanálisis, con el cual conocemos un poco más de quien es nuestro tutorado.
PIT 6: Bitácora de Trabajo. Es un documento en dónde registras el número de tutoría, su fecha, la asistencia del tutorado, el motivo de la tutoría de ese día y estableces la fecha de la siguiente tutoría.
PIT 7: Reporte de seguimiento. Es un formato muy parecido al PIT 6, pero este es por alumno.
PIT 8: Pase de atención psicológica. Es un formato para que el tutorado que así lo requiera, pueda pasar al módulo de psicología.
PIT 8A: Carta de liberación de responsabilidades. Es un formato en donde el alumno hace constar su decisión de no asistir a la asesoría psicológica. 
PIT:  Carta de liberación de tutorías. Es un formato en donde el alumno hace constar su decisión de no asistir a la tutoría y deslindar de responsabilidades al tutor.
PIT 9: Registro de trayectoria escolar. Es un formato en donde llevas el registro de las calificaciones de cada materia, durante el semestre. Puedes ver el desempeño escolar y también si hay mejoría gracias a las tutorías.
PIT 10: Justificante de acción Tutorial. Sirve para que el alumno pueda tener permiso de salir de clase y el maestro en turno esté enterado de que dicho alumno está asistiendo a tutorías.
PIT 11: Instrumento de evaluación del desempeño de tutorías. Es un formato en el que los tutorados hacen una evaluación de la acción tutorial recibida, manifestando también sus opiniones y sugerencias.
PIT 12: Evaluación de las dificultades de la acción tutorial. Con  éste formato,  el tutor hace su autoevaluación y puede reconocer sus fortalezas y sus debilidades.
PIT 13: Informe de la acción tutorial. Es un formato en donde registras todas las evaluaciones de los PITS y los datos del tutorado.
Con respecto a los puntos anteriores, es parte de la actividad anterior, en dónde conocí los PITS, luego los apliqué a todos los alumnos, hice la selección de los alumnos que por los resultados obtenidos en sus PIT1, PIT2 y PIT 3 resultaron con necesidad de ser apoyados con las tutorías;  después hablé con la coordinadora de tutorías, en donde le comenté mi plan de acción tutorial y el día en que trabajaría.
Sin más por el momento, quedo a sus órdenes:

Lic. Laura Susana Ontiveros González.

