Herramientas de la actividad tutorial
Se seleccionó el grupo de quinto semestre de la carrera de Diseño Gráfico para aplicar los instrumentos PIT 01, PIT 02, Y PIT 03,  no me fue posible que los muchachos respondieran los pits de motivación academia y autoestima en línea por lo que decidí realizarlos en físico; el resultado de la autoestima salió alto pero en el de motivación académica tuvo factores a observar.
Con el compromiso de conocer y aplicar la acción tutorial,  analizando los resultados del Pit de Motivación académica en el grupo tienen duda sobre su prestigio como estudiantes  y el que les cuesta interrumpir al profesor para preguntar dudas, algunos  tienen duda sobre  el trabajo en discusiones de grupo. Ahora entiendo y comprendo por qué en general el grupo su ritmo de trabajo es lento,  trato de mejorar su ritmo de trabajo y mejorar la calidad y cantidad de su aprendizaje.
Solicite la asesoría de la maestra Marisol tutora de la Carrera de Comunicación y de la maestra Luz Evelia también tutora para poder ayudar a los muchachos y realizar una buena actividad tutorial, ella me aconsejaron primero platicar con cada uno de los chicos y les preguntara en que los podía ayudar y que lograra tener una empatía con ellos y generar una relación de confianza.
Platicando con ellos me di cuenta que Javier Méndez e Itzel Lares están llevando un proceso de tutorías desde el semestre pasado por lo que decidí no interrumpir el desarrollo que llevan hasta el momento.

Elabore un plan de trabajo es buscar técnicas de estudio y practicar ejercicios de debates y discusiones en grupo cuyo objetivo es mejorar su ritmo y calidad de aprendizaje y que pierdan el miedo de hablar  o mostrar su opinión ya sea a favor o en contra en un tema en particular o en cualquier circunstancia que se les presente.

Los muchachos llenaron la carta compromiso para llevar la tutoría aunque no accedieron a ir al CAPI y trate de disuadirlos peros sin presionarlos que no lo vieran como una imposición, busque técnicas de estudio sencillas y la vimos las analizaron una cada quince días;  se añade los comentarios de Jaqueline Garnica y Alejandra Coronel

Jaqueline Garnica

Como tomar apuntes. 

Una de las mejores formas de tomar apuntes es tener en cuenta tanto las palabras clave que los profesores nos proporcionan para preparar mejor en un examen. Al tomar apuntes la mejor forma de hacerlo lo mejor y esencial es tener una caligrafía buena, que se entienda para cuando tenga que repasar no tener ningún problema al leer lo que se ha escrito, ya que de lo contrario esos apuntes no te servirán de nada. También utilizar abreviaciones es muy bueno ya que nos ayuda mucho a la hora de estar anotando lo que se nos está explicando en ese momento y si es muy largo lo mejor es usar abreviaciones. 

Una de las cosas que yo hago cuando realizo mis apuntes en clases, es usar abreviaciones y el transcribir lo que anote me ayuda mucho para dar un repaso de lo que se vio en clases. Ya que al pasar los apuntes a otra libreta con una letra mucho más legible nos ayuda tanto en ese momento a repasar como también nos ayuda después a repasar para cuando tengamos algún examen.  

 Subrayado 

Al utilizar el subrayado cuando se tiene que realizar alguna tarea de investigación y solo se necesita lo más importante del tema el subrayado es la mejor forma de obtener un resumen y a la vez nos ayuda a comprender mejor los temas que son muy extenso ya que al estar resumiendo y tomando en cuenta lo más importante de la lectura. Para realizar un buen subrayado lo mejor es primero realizar una lectura previa del tema para saber lo más importante del tema, ya teniendo en cuenta de que trata el tema, paso a seguir es realizar el subrayado, solo tomando en cuenta lo más importante del tema, siempre y cuando uno no tiene que exagera en al momento de subrayar ya que la función del subrayado es ayudarnos a hacer más tarde un repaso del tema y a ayudarnos a comprender mejor el tema.  

Estrés

El estrés es uno de los síntomas que muchas personas pasan, se debe ya sea por el exceso de trabajo o de estudio. Una persona se puede estresar por varias cosas, un estudiante por ejemplo, al tener demasiados trabajos, un examen muy difícil o una constante competitividad entre los compañeros. Al estar conviviendo con esto a diario muchas veces las personas llegan a un punto de estrés muy grande que en ocasiones llega a bajar su rendimiento en el trabajo o la escuela. También puede padecer de problemas de salud y en ocasiones caer en algunas adicciones, ya sea el alcohol o las drogas ya que al consumirlas buscan la manera equivocada de relajarse y olvidarse de los problemas del día a día que causa el estrés. 

Lo mejor que se puede hacer para olvidar el estrés, es el distraerse en otras cosas que nos ayuden a relajarse, puede ser el realizar una actividad, salir a pasear, platicar con los amigos o familia o tomarse un tiempo para dedicarse a un pasatiempo. Es lo mejor que uno puede realizar para olvidarse del estrés del día a día y claro también intentar llevar una vida sana, con calma que sin importar lo difícil que se pueda mostrar la vida uno tiene que saber cómo sobrellevar esas dificultades con tranquilidad. 

Alejandra Coronel

Como tomar apuntes

Esta técnica en lo personal la utilizo mucho, siempre estoy al tanto de palabras claves , siempre al inicio de cada clase teorica escribo en una hoja nueva la materia, fecha y titulo de las mismas de esta manera cuando necesito consultar algún tema me es mas fácil ubicarlo.

Procuro sentarme en las bancas de la mitad me son mas comodas y me permiten escuchar mejor y ver el pizarrón  de manera completa.

El subrayado

Esta es una técnica que en lo personal me cuesta mucho trabajo, siempre creo que subrayo lo mas importante y muchas veces termino  seleccionando casi todos los párrafos. Es por esto que casi no la utilizo, no me gusta, aunque a veces si señalo cosas claves pero no es la mejor para mi.

Los apuntes

Todo lo que son esquemas y mapas conceptuales a mi no me funcionan, se me hace complicado utilizar palabras que enlacen y por lo regular me resultan un poco revoltosos. Es mas fácil para mi utilizar lo que es el resumen y  y la toma de apuntes en clases porque además la expresión de los maestros en ambiente de clases e incluso detalles como olores y colores hacen que recuerde mejor las clases y a su vez la notas.

Estrés

El estrés es algo con lo que yo estoy aprendiendo a vivir porque tengo muchas cosas que hacer durante el dia y ya e presentado mas de la mitad de toda la sintomologia que causa. Desgraciadamente esto afecta mi salud y los médicos me han dicho que debería relajarme pero es prácticamente imposible a veces, además incluyo otros factores como lo son la alimentación y la falta de dormir como culpables también de mi estrés, pero a veces las tareas, el trabajo, las distancias y ser mama no me permiten hacerlo como es debido. Ahora me doy aunque sea media hora para mi no importa que me desvele pero lo hago ocasionalmente.
Se ha mejorado mucho la relación con los muchachos e incentivado a realizar preguntas a los profesores con los que platique para que les realizaran ejercicios de debate y que les hicieran notar sus  cualidades y habilidades como estudiantes.
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