RC-PIT-01 HABITOS Y ACTITUDES ANTE EL ESTUDIO
El presente Pit, se refiere como su nombre lo dice a identificar cuál es el entorno del estudiante respecto a los hábitos de estudio que tiene y las actitudes para dedicar tiempo al estudio de la carrera elegida, con el objeto de identificar las áreas de oportunidad en las que se pueda trabajar con el estudiante y ayudarlo a mejor su promedio con consejos que mejoren su concentración  o si de plano es un problema que va más allá de la actitud y se reconozca como cognoscitivo, derivarlo al especialista.
 
RC-PIT-03 CUESTIONARIO DE AUTOESTIMA
	Este Pit, identifica por medio de situaciones comunes en las que se ve envuelto el estudiante y que demuestran que la toma de decisiones para cada situación nos ayuda a vislumbrar un problema de autoestima en distintos grados y si con ello, esto afecta su aprovechamiento escolar o su estancia en la Universidad y en un futuro en su vida profesional, para lo cual nos da la pauta a el enfoque de la Tutoría y el apoyo que debe de recibir el estudiante candidato.
 
RC-PIT-02 AUTODIAGNÓSTICO DE MOTIVACIÓN ACADÉMICA
	Este Pit, está enfocado a  ver el grado de auto motivación que presente el estudiante candidato a la tutoría con el fin de ver la estrategia  que le permita elevar sus expectativas del mismo dentro del entorno estudiantil y al mismo tiempo saber de manera precoz si las aptitudes que demuestra son las idóneas para el perfil de la carrera que eligió o encausarlo a otra carrera o de plano derivarlo con el especialista.
 
RC-PIT-04 CARTA COMPROMISO DEL TUTORADO 
	Este Pit, es el documento donde firma el Tutorado y acepta someterse a unas sesiones periódicas con su tutor y cumplir con los lineamientos o consejos que le permitan llevar a buen puerto el objetivo de las Tutoría.
 
RC-PIT-11 INSTRUMENTO DE EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO DE TUTORÍAS
 	Este Pit, es el instrumento métrico del Tutorado donde expone su valoración en cuento el proceso de Tutorías al que se sometió y califica el ambiente, el entorno y sobre todo si consideró provecho dicho proceso con el Tutor asignado.

RC-PIT-12 EVALUACIÓN DE LAS DIFICULTADES DE LA ACTIVIDAD TUTORAL
 	Este Pit, sobre todo hace una retrospectiva del Tutor respecto a lo que se espera de él y de la capacidad con la que él mismo se ve al realizar las tutorías y señalar si identifica algunas deficiencias en cuenta a la problemática en la que se vio durante el proceso de tutorías y si en su momento pidió ayuda y cumplió a cabalidad con los programas expuestos, así como identificar si los logros de la tutoría se derivaron por la falta de interés o el uso adecuado de la correcta aplicación de  los instrumentos o herramientas que se le asignaron.

RC-PIT-10 INFORME DE LA ACTIVIDAD TUTORAL
	Este pit es el resumen de la aplicación de todos los PITs a los alumnos tutorados y el grado de los alumnos asignados, así como el plan de acción Tutorial
 
 
RC-PIT-05 BITÁCORA DE TRABAJO
 	Es este PIT se informa de las sesiones que tiene por semana del grupo de Tutorados y el motivo de la Tutoría, detallando fecha y nombre del Tutorado, con el objeto de llevar un control de la misma.

RC-PIT-06 INFORME DE SESIONES GRUPALES
 Este PIT, se utiliza para señalar en caso de haber dado una sesión grupal respecto de los Temas relacionados con la problemática detectada en el grupo, así como la participación del número de alumnos y el número de sesiones con ese grupo y la fecha en que se realizaron.

RC-PIT-07 PASE DE ATENCIÓN
Este PIT sirve para en caso de haber detectado un Tutorado con una problemática que a criterio del tutor requiera atención con un Psicólogo o Psiquiatra, o rebase los conocimientos del Tutor, en todo caso será remitirlo al Psicólogo para que valore la apreciación del Tutor, de acuerdo con lo señalado en dicho PIT.
 
RC-PIT-08A CARTA DE LIBERACIÓN DE RESPONSABILIDADES TUTORÍAS
	Este Pit, sirve para que el alumno firme que no quiere recibir ningún tipo de tutorías y que a pesar de los PITs hechos el no quiere someterse al proceso de tutorías
 
RC-PIT-08B CARTA DE LIBERACIÓN DE RESPONSABILIDADES DE ATENCIÓN PSICOLÓGICA
 	Este Pit, sirve para que el alumno firme que no quiere recibir ningún tipo de atención psicológica y que a pesar de los PITs hechos y de la evaluación del especialista el no quiere someterse a la atención psicológica.
RC-PIT-09 JUSTIFICANTE DE ACCIÓN TUTORIAL
	Este PIT, es el documento que le permite salir al alumno de clases para recibir la tutoría sin ningún problema académico o represalia por parte del maestro en turno, por estar recibiendo la tutoría.

