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Actividad 4

Iniciando formalmente el proceso de tutorías con mis tres alumnos, en esta actividad he comprendido el proceso creo a la perfección profesor José Luis, Me doy cuenta que cada uno de los PITS tiene una finalidad específica y es un proceso sistematizado del cual nos ayuda a tener evidencias claras de cómo se está llevando a cabo el proceso de tutorías semana a semana.
Entiendo que el PIT-04, establece el compromiso directo para que el alumno se comprometa al proceso una vez que lo ha aceptado y que es una evidencia que nos muestra la disposición del alumno para llevar a cabo el proceso tutorial.
Revise el PIT-05 y encuentro que este instrumento estará firmándose por cada uno de los alumnos sesión tras sesión como evidencia de que verdaderamente estamos trabajando y ubicar su asistencia, así como el tema que se reviso.
En el PIT-06 comprendí es un instrumento para el tutor de forma que pueda revisar y evidenciar como se está llevando a cabo el proceso tutorial con los alumnos.
En caso de que el alumno haya sido remitido a CAPI se deben de llevar los PIT-08. En el caso de mis alumnos tutorados para esta práctica no ha sido así, por lo que no serán utilizados.
El PIT-09 es un instrumento que debemos revisar hasta el final del semestre para que los alumnos nos den sus calificaciones finales y de alguna manera pueda evaluarse el aprovechamiento y rendimiento del alumno y de alguna manera verificar si el acompañamiento tutorial tuvo algún resultado con ellos.
Entendí que el PI-10 es un instrumento que servirá para que los profesores que tengan hora clase asignada con los alumnos que se están tutorando estén enterados y sepan el motivo del por que está saliendo del aula.
Y al final del proceso se realizan los PIT de evaluación tutorial.
Es un proceso sumamente completo, encuentro los instrumentos sencillos y sin dificultad, los encuentro aptos y con mucha utilidad para que el proceso lleve una buena evidencia de trabajo y además se lleve con un orden especifico.
Yo he iniciado ya mi actividad de tutoría con mis alumnas y hemos realizado la firma y el vaciado de datos y por el momento todo marcha perfecto profesor, hasta este momento no tengo dudas, sim embargo yo le agradecería cualquier retroalimentación a mi trabajo.
Le agradezco su atención y le mando un afectuoso saludo.



