REPORTE FINAL DE TUTORÍAS
Es importante que en el reporte cualitativo de la tutoría que se entrega al final del semestre, se incluyan los siguientes aspectos:

· Descripción general del proceso: horario, número de alumnos asignados, nombre de los alumnos, carrera, descripción de los pormenores de proceso de selección de los alumnos, descripción del proceso de aplicación de PITS 01, 02 y 03, inicio, desarrollo y cierre del proceso de tutorías, etc.
Para el proceso de tutorías, elegí cuatro alumnos de 7º. Semestre de la carrera de Psicología. Los horarios elegidos fueron de 7 a 9 am, los días sábados; en algunas ocasiones se realizó la tutoría en algún día a la semana, lo cual no fue cada semana, sino ocasionalmente se ofrecía tutoría y asesoría en la semana. En un principio, se seleccionaron a: Dayana, Daniela, Sol y María Estela. Su selección se debió al desempeño en clase y la poca asistencia a las clases, una limitación que se presentó fue la no realización de los PITS en línea, ya que manifestaron falta de tiempo para su realización. Al inicio del proceso, establecimos los horarios para la asesoría, las cuales se desarrollaron en el aula; en un principio, se efectuaron asesorías sobre la realización de proyectos, posteriormente se sugirieron algunas estrategias que apoyaran el desarrollo de actividades de práctica. El proceso de cierre, no fue igual en todos los casos, por ejemplo con Sol no se ha concluido el cierre, porque cubrió las horas de práctica y no asiste a clases, además considera que el proceso de tutorías fue concluido al no tener mayores dificultades al desempeñar sus actividades de práctica profesional. En el resto de los alumnos, se observa participación activa, pero no al 100%, ya que la mayoría se presenta por la demanda de asesoría.
· Descripción general del proceso de trabajo que se siguió con los alumnos, temas trabajados, dinámicas realizadas, etc.
En el transcurso de la tutoría se realizaron las siguientes actividades: la planeación de tiempos, la capacitación para registros de notas de campo, la metodología para realizar búsquedas de información; la consejería para solución de problemas, referentes a la comunicación no efectiva con los jefes inmediatos de práctica profesional; además, se facilitaron estrategias para mejorar la redacción de textos, ortografía y citas en APA; se realizó el acompañamiento para resolución de problemas, referentes a la empatía con los participantes en proyectos, ya que en ocasiones se detectaba que los tutorados no establecían confianza o no mostraban iniciativa en el desarrollo de las propuestas; un aspecto, que considero relevante es la escucha que realicé en el transcurso de las sesiones, ya que algunos referían problemas económicos, saturación de actividades por efectuar prácticas, servicio social y cursar clases.
· Logros o resultados alcanzados
La comprensión del desarrollo de proyectos, las citas en APA, la mejora en la redacción; la confianza para desarrollar o proponer ideas que beneficiaran, en este sentido, considero que los alumnos necesitaban escucha y ser reflejados para reflexionar y darse cuenta que podían lograr el cumplimiento de práctica.
· Problemáticas encontradas
La falta de cumplimiento de la asesorías, en ocasiones no llegaron a las citas; otras más no cumplían con la entrega puntual de evidencias que mostraran las competencias logradas. Considero que se requiere un acompañamiento continuo o con mayor número de sesiones virtuales o presenciales. Así como la falta de actividades de integración para sentirse propositivos y aceptados por otros compañeros.
· Retos para el siguiente semestre (aspectos a mejorar como tutor)
La organización de una agenda puntual y programación de horarios flexibles, tanto para el tutor como para el tutorado; el uso de plataforma para intercambiar ideas y acompañamiento continuo; la aplicación de técnicas pedagógicas que faciliten la reflexión y el desarrollo de competencias en el alumno.
· Autoevaluación cualitativa del desempeño: fortalezas y áreas de oportunidad

Observo que mis principales fortalezas como tutora fueron la escucha, la asesoría, la elaboración de planes o cronogramas de actividades a corto plazo que faciliten el logro de las metas del alumno, el acompañamiento, la confianza que puedo proporcionar, sin contradecir la ética de la tutoría. No obstante, mis áreas de oportunidad son el débil registro en la sesiones, la poca proporción de estrategias que mejoren los hábitos de estudio.
· Reflexiones personales en relación a la experiencia de tutorías 
Considero que mi labor como tutora puede favorecer la confianza, el autoconocimiento y la seguridad del alumno. Me sentí empática y confiada durante el proceso, sin embargo la poca organización de los tiempos no me facilitó el registro de las sesiones y logros de cada una, además de que en ocasiones, los alumnos no asistían de forma puntual. Otro aspecto, que considero relevante es que mi poca familiaridad con el proceso y el registro de formatos, no privilegio el registro efectivo. Finalmente, la aplicación o mejora de hábitos de estudio y estrategias de estudio no resultó al 100% efectiva, ya que la mayor parte de las sesiones, las dedicaba a escuchar, la resolución de problemas, la planeación y la consejería.

· Sugerencias o comentarios
Sugiero que la organización de tiempos debe ser un punto central en la realización del a tutoría, sobre todo al momento de cumplir las sesiones y sus horarios, así como considero tener como ventaja la formación de psicóloga, pero la desventaja de no ser pedagoga. Me doy cuenta que pese a que la detección en PIT’s puede darnos elementos para definir el plan de tutorías, no significa que los puntajes promedios o con tendencia a ser altos, hablen de un alumno competente.
