Diplomado en Tutorías Académicas Integrales.

Módulo 3 

Herramientas en la Actividad Tutorial

Alumna: Gabriela Robles Gómez.  

Actividad 4  

Fecha de entrega.-    23 de Noviembre de 2013  

Fecha límite de entrega .-   9 de Noviembre de 2013

Objetivo de aprendizaje:
Comprenderá la utilidad y el funcionamiento de los formatos PITS que apoyan el seguimiento y acompañamiento de los alumnos tutorados.


Instrucciones:
En esta actividad inicia formalmente el proceso de tutorías con los alumnos seleccionados. Para ello, es indispensable que conozca cómo opera este proceso en Lamar y cuáles son los instrumentos de apoyo. 

1. Leer, analizar y resumir la utilidad de cada uno de los instrumentos que se utilizan par la tutoría.

PIT 1.- Cuestionario de califica los hábitos y actitudes hacia la disciplina de estudio del alumno.

PIT 2.- Cuestionario que  califica que tanta motivación  tiene el alumno  para estudiar y la disposición que se requiere para poder integrar los conocimientos, la capacidad de concentración, atención en clase, participación.

PIT 3.- Cuestionario que califica si la autoestima del alumno es adecuada o si es deficiente.

Estos 3 instrumentos nos van a servir para identificar a los alumnos con problemas en alguna de esas 3 áreas y así poder hacer un diagnóstico de los que se van a derivar al apoyo tutorial.

PIT 4.- Es la carta compromiso que firma el alumno para que se lleve a cabo la tutoría.

PIT 5.- Es la bitácora y programación del trabajo que se llevará a cabo para alcanzar los objetivos de la actividad tutorial.

PIT 6.- Informe de sesiones entre el tutor y el alumno.

PIT 4,5 y 6 sirven para evidenciar el acompañamiento y la ejecución de la Tutoría.

PIT 7, 8 y 8ª, son utilizados en casos especiales en donde el alumno no quiere recibir la turoría o cuando debe ser derivado al CAPI.

PIT 9,10,11 y 12.- Son formatos en donde se evidencia el resultado final y el efecto que tuvo la tutoría sobre el desempeño escolar del alumno.

Nota.- envío correo electrónico a jmendozac@lamar.edu.mx confirmando el horario y lugar en que trabajo y trabajaré  la tutoría con mis  alumnos. 

.
Diplomado en Tutorías Académicas Integrales.

Módulo 3 

Herramientas en la Actividad Tutorial

Alumna: Gabriela Robles Gómez.  

Actividad 5 

Fecha de entrega.-    23 de Noviembre de 2013  

Fecha límite de entrega .-   23 de Noviembre de 2013

Objetivo de aprendizaje:
Realizará un reporte que integre todo el proceso realizado con los alumnos tutorados.
Reporte de las actividades de Tutoría Académica

Como parte de mi actividad de Tutoría, elegí a dos alumnos de 4º. Semestre de la carrera de medicina.  A ambos alumnos les impartí la materia de Microanatomía cuando cursaban el primer semestre y en este ciclo escolar, nuevamente les imparto la materia de Propedéutica médica.

Desde el primer semestre ambos alumnos tuvieron que presentar exámen extraordinario en mi unidad de aprendizaje y en otras. Siguiendo su trayectoria, me dí cuenta que ambos en cada semestre que pasaban, recursaban algunas materias y presentaban exámenes extraordinarios. Desde entonces  yo observé que ambos faltaban a clase, no entregaban algunas  tareas y  trabajos. Sin embargo en los exámenes teóricos escritos y cuando yo hacía alguna pregunta en clase , ellos contestaban de manera acertada, por lo que me quedé con la impresión de que lo que les faltaba era solamente disciplina y buenos hábitos de estudio.

En base a esto, comenté con el Lic. José Luis Mendoza sobre la posibilidad de implementar la tutoría en ellos, porque yo creí que se merecían una oportunidad para mejorar su rendimiento escolar. El Lic. José Luis me dijo entonces que lo podía hacer y que a esto se le llamaba Tutoría de trayectoria. 
El primer paso fue hablar con ellos sobre si querían que yo fuera su tutora, así durante la clase impartida y teniéndolos diario como alumnos yo podría dar un seguimiento, además les pedí que contestaran los instrumentos diagnósticos como son el PIT 1,2 y 3. 

Los alumnos dieron su consentimiento, lo primero que hicieron fue responder los cuestionarios sobre Hábitos y actitudes de estudio (PIT 1 ); autodiagnóstico de motivación académica (PIT 2) ycuestionario de autoestima (PIT 3).
De los cuestionarios se obtuvieron los siguientes resultados:

José Pérez Medina

PIT 1         Valor     137            Nivel promedio

PIT 2         Valor       31            Motivación alta

PIT 3         Valor       98            Autoestima Alta

Pedro Boites Cruz

PIT 1        Valor        139          Nivel promedio 

PIT 2        Valor          38          Motivación alta

PIT 3        Valor          88          Autoestima Alta

Aún cuando los resultados de los cuestionarios no identifican deficiencias ni en hábitos de estudio, ni en motivación académica ni en problemas de autoestima, pensé que las respuestas no fuero contestadas de manera adecuada, ya que en el caso de José Pérez, el chico tiene problemas de depresión y además es inconsistente en asistencias y en su disciplina de estudio, la cual he podido observar cuando trabajo en el grupo de ellos, ya que en la materia que imparto, debo de valorar muchas habilidades teórico, prácticas, manuales, humanas, de compañerismo etc. que me permiten identificar muchas actitudes y facetas en los alumnos.
En el caso de Pedro Boites, el chico no tiene problemas de autoestima, ni de motivación, también he notado que solo le falta disciplina y mejorar algunas técnicas de estudio para mejorar su aprendizaje. 

Con estos argumentos procedí a iniciar la tutoría.

El siguiente paso fue que los alumnos firmaran el PIT 4. 

El día 7 de noviembre se inician sesiones de 20 minutos con cada chico, en el aula, dejándoles tareas especiales como presentaciones ante grupo, cuadros sinópticos, esquemas y revisiones de artículos de comprensión. 

Las fechas de estas sesiones han sido para ambos alumnos:

7, 13,15,20 y 22 de Noviembre de 2013.

El día lunes 25 de Noviembre, aplicaré el segundo exámen parcial y espero ver mejores resultados, ya que en el primer parcial, ambos chicos reprobaron con una calificación de 42 para José Pérez Medina y con una calificación de 56 para Pedro Boites Cruz. 

Espero tener otras 2 sesiones de tutorías y seguir pidiéndoles actividades a estos chicos, para al final en la evaluación de este módulo, pueda presentar resultados alentadores.

Las evidencias las presentaré de la manera que se me indique, ya sean escaneadas vía correo electrónico o en el departamento que se me indique si las tengo que llevar en papel o CD.

