DIPLOMADO DE TUTORIAS ACADÉMICAS INTEGRALES
MÓDULO 3, ACTIVIDAD 5

ALUMNO: JORGE ALEJANDRO BLUM DOMINGUEZ
CÓDIGO: 1211072

REPORTE FINAL DE TUTORIA EJECUTADA
A continuación procedo a informar en este reporte, de las  actividades y resultados llevados a cabo en este proceso de Tutoría.
Como lo anoté anteriormente en actividades anteriores, empecé a trabajar con dos alumnos del plantel El Palomar hasta que el grupo en que se encontraban los mismos, se fusionó con otro, en razón de que fueron quedando pocos alumnos.

Por ello, empecé a trabajar con los alumnos Luis Nolasco Aceves y Bryant Allan Tamayo Alvizo, del Cuarto Semestre de la carrera de Administración de Empresas, en el plantel Guadalupe Zuno ( Chapultepec )

En principio de cuentas, aplique a ambos los instrumentos PIT-01 ( Habilidades y Actitudes ante el estudio ), PIT-02 ( Auto-diagnóstico de Motivación Académica ) y PIT-03 ( Cuestionario de Auto-Estima ) , habiendo obtenido los alumnos calificaciones que no los evaluaba como sujetos a actividad tutorial por concepto de ser alumnos problema, sino para recibir la tutoría para mejorar sus calificaciones en lo general. ( Se entregarán los instrumentos en físico al Facilitador del módulo 3 del diplomado en la sesión integradora del 30 de Noviembre )
Posteriormente diseñé un plan a llevar a cabo, mismo que describí en la actividad 3 del presente módulo y del cual he aplicado lo siguiente a los educandos:
· Estudio de Plan de Vida y Carrera a los educandos, mismo que les permitió a ambas personas visualizar lo que desean conocer a futuro, en los planos personal, familiar, laboral y social ( Se entregará este instrumento en físico, al Facilitador del módulo 3 del diplomado en la sesión integradora del 30 de Noviembre )

· Estudio de Situación Familiar ( Para detectar problemas económicos y dificultades en la familia ),dónde se detecto que ambos alumnos no padecen problemas a causa de la situación mencionada, anotándose los datos generales arrojados para análisis: 

Luis vive con su madre con quien dice guardar una excelente relación, sus papas están divorciados, no tiene mayor relación con su papa, labora como Instructor en un gimnasio, percibe $ 5,000.- mensuales, colabora a los gastos de su hogar con $ 1,000
Mensuales y sufraga sus gastos de la escuela.

Bryant vive con su papa, mama y una hermana, no trabaja. Manifiesta tener una buena relación con su familia. ( Se entregará este instrumento en físico, al Facilitador del módulo 3 del diplomado en la sesión integradora del 30 de Noviembre )
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· Ejercicio de metas en la vida estudiantil ( Para detectar sus objetivos a lograr en la Universidad mientras concluyen sus estudios ). Ambos alumnos participaron en el ejercicio, aportando información acerca de cuáles son sus metas por semestre, así como de las acciones a llevar a cabo. ( Se entregará este instrumento en físico, al Facilitador del módulo 3 del diplomado en la sesión integradora del 30 de Noviembre )

· Se impartió capacitación a ambos alumnos en los temas Administración del Tiempo, Manejo de Distractores, Actuación Proactiva y Jerarquización de Problemas, a la vez que se proporcionó orientación a las dos personas sobre la utilización de cada una de las materias a cursar en la carrera.( Se entregará evidencia física de lo anterior al facilitador del módulo 3 del diplomado en la sesión integradora del 30 de Noviembre )
Al manejar lo anterior, he utilizado los PIT 04 ( Carta compromiso del tutorado ) 05 ( Bitácora de trabajo ) 06 ( Sesiones de tutorias impartidas ), 10 ( Aviso al maestro sobre día y hora de la tutoria ) ( Todos estos formatos los entregaré al facilitador del módulo 3 del diplomado en físico,  en la sesión integradora del 30 de Noviembre ) 
No fue necesario utilizar por no haber sido necesario, los instrumentos PIT 07 ( Alumno difícil ) y PIT 08 ( Envío al CAPI ).

Por ultimo, entregaré también al facilitador del módulo 3 del diplomado - Lic. José Luis Mendoza Cortés -  los instrumentos PIT 09 ( Registro de Calificaciones ), PIT 11 ( Auto-evaluación del alumno ) PIT 12 ( Auto-evaluación del Tutor ) y PIT 13 ( Entrega de documentación ) todo en una carpeta con argollas, el día 30 de Noviembre del 2013, en la sesión integradora de este módulo 3.

     Atentamente,

     JORGE ALEJANDRO BLUM DOMÍNGUEZ

     CÓDIGO 1211072

