Guadalajara Jalisco; A 03 de Febrero de 2010.
REPORTE SEMESTRAL DE TUTRIAS, CALENDARIO 2009-B

Presentado por: 

Lic. Psic. María del Refugio Contreras Castañeda.

Durante el calendario 2009-B en que dio inicio el tercer modulo de tutorías, esto para mi fue muy importante porque por fin terminare con mi diplomado de tutorías, ya que después de año y medio no se había abierto este ultimo bloque para poder terminar mi formación como tutora. Me pareció una buena estrategia en hacer el modulo en línea ya que esto me facilito mucho el trabajo, además es apoyo que recibí por parte de la Lic. Beatriz fue maravillosa ya que cualquier duda ella me la resolvió en todo momento y me fue asesorando en mi proceso.

Se dio inicio al proceso de tutorías haciendo la asignación de los alumnos, se dialogo con la encargada de las tutorías haciendo referencia de que no se podía trabajar con los alumnos de primero porque ellos ya llevaban tutorías con la Maestra Violeta así que se decidió que se trabajaría con los alumnos de cuarto semestre ya que ellos no estaban recibiendo tutorías y se habían detectado ciertos problemas grupales, pero en este caso se trabajaría de manera individual, así que tenia que conocer todos los instrumentos que se aplicaban para las tutorías para que yo los manejara mas fácilmente y así poder explicarlos a la hora de aplicarlos, esto con finalidad de que seleccionara a los 4 tutorados que estarían con migo.

Se aplicaron los instrumentos PIT1, PIT2, PIT3, estos instrumentos se enfocan en hábitos y actitudes ante el estudio, motivación académica y autoestima; estos me ayudarían a identificar cuales alumnos según los resultados necesitarían del trabajo de las tutorías. Algo que hay que hacer mención es que los alumnos no se sienten familiarizados con el término de tutorías ya que creen que son para alumnos que tienen problemas o que son malos alumnos es por eso que no le s agrada escuchar que se encuentran en tutorías, ya que se seleccionaron a los 4 alumnos se procedió a hablar con ellos para explicarles como iba a desarrollarse el trabajo de tutorías por su servidora. Cabe mencionar también que yo tenia tiempo muy limitado porque solo contaba con cuatro semanas antes de que terminara el ciclo escolar para poder hacer mi trabajo con los alumnos.
Ya estando con los alumnos se presento la primera complicación uno de ellos rechazo inmediatamente el servicio de las tutorías haciendo referencia que el no la necesitaba porque el estaba bien con sus calificaciones y que era perdida de tiempo sin embargo me brindo otra sesión en la cual externo toda su inconformidad y firmo el PIT8 en donde se hacia responsable de no seguir con las sesiones. Otra Alumna que también se selecciono ya no se presento a la escuela asistiendo solo una sesión  y ya no se pudo contactar para saber que había pasado con ella sus compañeras referían que ya no se había presentado que se había dado de baja y que no sabían el motivo de su decisión. Las ultimas 2 alumnas que si asistieron puntualmente a sus sesiones mostraron interés y se modifico la percepción que se tenia del trabajo de las tutorías, cabe destacar también y enfatizo este comentario de que la tutora que ellos conocían no les gusto su trabajo, refieren que la actitud mostrada no era la adecuada de cierta manera eso influía a que no quisieran asistir con su servidora.

Con las alumnas que si se pudo trabajar las sesiones completas se realizo un trabajo tutorial satisfactorio debido a que hubo cooperación por parte de las alumnas a todo el proceso, se llenaron todos los PITS, las estrategias a aplicar dependieron de las necesidades manifiestas de ellas, una de ellas se trabajo administración del tiempo y a la otra técnicas de estudio (resumen). Se hizo la retroalimentación al cerrar las tutorías manifestando que les gusto el trabajo que la manera de trabajar de su servidora fue buena y que si se vieron resultados en su desarrollo académico y formación personal.
Como experiencia del trabajo tutorial en Lamar fue buena; yo considero que hay muchos papeles que llenar y para mi es perdida de tiempo, una de las dificultades que yo vi fueron: Los tiempos, ya que no siempre se cuenta con el tiempo por parte de los tutores y también de los alumnos para poder cubrir bien las sesiones, que a veces salen los alumnos en el mismo día y hora, y que no se a difundido bien la información sobre las tutorías. Los dos resultados fueron buenos o al menos se cumplió con el objetivo por lo menos en las dos alumnas que si asistieron a sus sesiones de las tutorías.
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