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Realizará un reporte que integre todo el proceso realizado con los alumnos tutorados.






La selección realizada para la aplicación de los Pit´s  1,2,3 fue el salón de séptimo semestre de la carrera de Contaduría Pública, ya que imparto mis clases en materias especializantes de semestres superiores, el número de alumnos son 6 de los cuales se les aplico a 3 los pit’s 1,2,3. Los alumnos fueron seleccionados de forma aleatoria, como ingresaron al salón a las 7 am los alumnos seleccionados Fueron:

ESPADAS PEREZ CINTHIA TERESITA, tiene hábitos de estudio promedio, lo cual me sugiere buscar algunas técnicas que nos puedan ayudar a mejorar sus hábitos de estudio.
Muy bien en auto estima.

GUTIERREZ HERRERA FELIX ANTONIO, tiene hábitos de estudio promedio, lo cual me sugiere buscar algunas técnicas que nos puedan ayudar a mejorar sus hábitos de estudio.
Muy bien en auto estima.

NAVA PONCE JORGE ENRIQUE, tiene hábitos de estudio promedio, lo cual me sugiere buscar algunas técnicas que nos puedan ayudar a mejorar sus hábitos de estudio.
Muy bien en auto estima.

Algo que me pareció muy interesante, es que los alumnos aun siendo elegidos de forma aleatoria salieran tan parecidos en la evaluación realizada, cumpliendo un perfil como contadores y del mismo grado.

Dentro del proceso de trabajo con los alumnos después de realizar los estudios de los Pit´s 1,2,3. Fue el de buscar algún método de estudio que se adecuara a sus necesidades, además 
de buscar que estos métodos se convirtieran en hábitos para el estudio lo nos ayudaría a mejorar en la vida cotidiana con el estudio.

Esto me llevo a darles información de las diferentes técnicas de estudio además de algunas herramientas que pueden utilizar para esto, como por ejemplo, el subrayado, el resumen, mapas conceptuales, como tomar apuntes, checar algunos vicios en la lectura, se dejo que leyeran un tema y que explicaran después que entendieron, después utilizaron la técnica de subrayado y demás, fue muy interesante trabajar con los alumnos ya que se siente el verdadero acompañamiento y conexión con ellos.

El primero de los logros es el acercamiento con los alumnos porque tenemos todos los días clases con ellos pero poco podemos abonar al crecimiento personal y quizá no sea por falta de interés o de entrega sino de desconocimiento y el segundo de los logros el poder abonar a la cuestión académica con las técnicas implementadas para que los alumnos tengan mayor facilidad en el estudio y por consiguiente en el aprender día a día de todos.

La problemática generalizada son deficiencias en las técnicas de estudio, los cuales pueden ser solucionados con técnicas sencillas, como elaboración de mapas mentales, lecturas de comprensión, técnicas de subrayado, encontrando también que si algún alumno se acerca con algún problema emociona derivarlo. 


Encuentro un reto en especial que me parece muy importante lograr que el alumno se identifique con el tutor, para que esto nos ayude con cercanía y confianza dándole así, lo más importante, su identidad personal e identidad con la institución, ya que los logros alcanzados solo se pueden dar con estos tres elementos, institución, alumnos y tutores. 

Una de mis fortalezas es la facilidad de interactuar con los jóvenes los cuales me ven como autoridad y con respeto, pero a la vez me ven joven y me tienen confianza eso creo es una gran fortaleza porque no se sienten desfasados cuando necesitan hacer algún cuestionamiento, una de las grandes áreas de oportunidad es poder tener alumnos con mayores rendimientos, además de poder tener mayor cercanía con ellos que creo es indispensable para que se identifiquen con la institución.

Fue una excelente experiencia, que ahora aplicare no solo con el cargo de tutor sino como maestro porque te das cuenta que puedes tutorar desde la posición que nos toca trabajar como maestro, además de ser genial para el trabajo personal en diferentes áreas de oportunidad más cuando tienes a alguien tan cercano que resuelve tus dudas que te da seguimiento y es una guía excelente como lo es Ada, de verdad agradezco a ella que me ayudara a comprender mas sobre la tutorías.

De verdad como comentario agradecer a cada una de las personas que nos ayudo a terminar con este genial curso de tutorías, me siento más integrado a esta mi Universidad que me da la oportunidad de seguir en esta rama de mi profesión que me encanta.
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