REPORTE FINAL DE TUTORÍAS

Durante el desarrollo del semestre se implemento un procedimiento para seleccionar alumnos para la atención tutorial; basándonos en los resultados del los hábitos de estudio y la autoestima del alumno, se seleccionando a los muchachos a entrar en el programa de tutorías.

El procedimiento  se desenvolvió de la siguiente manera:

Platique con la Coordinadora de la carrera de Diseño para la Comunicación Gráfica  para hacer de su conocimiento que se eligió el grupo de quinto semestre  para aplicar el programa de tutorías, este grupo es integrado por 8 estudiantes que son:

Alcaraz Fernández  Vanessa, 

Cano Navarro Javier

Coronel Ramos Karla Alejandra

Garnica López Ana Jacqueline

Lares Palacios Itzel

Méndez Jiménez Javier Iván
Zarate Ramírez Abraham 

Platique con el grupo para explicarles y se mostraron muy dispuestos a participar y aceptaron de muy buena manera.
Se aplico a los alumnos los pits 1,2, y 3. Por problemas con el sistema El pit1lo realizaron en línea y el 2y 3 lo realizaron en papel.  
Elabore una agenda de trabajo considerando los resultados: en el de hábitos de estudio salieron bien evaluados, así como en el de autoestima pero me llamo la atención el de motivación académica resulto una problemática común, los alumnos se consideran de  bajo prestigio como estudiantes, y no atreven a interrumpir al profesor para preguntar dudas, entonces me enfoque a explicarles y aplicarles técnicas de estudio, y platicas individuales para mejorar su percepción y desarrollo como estudiantes.
Este grupo su horario de clase solo asisten a la universidad los días martes miércoles y jueves, yo les imparto dos materias las de computación II y Técnicas de reproducción II, son materias de taller en la que en la mayor parte desarrollan proyectos, el día jueves tengo clases con ellos de 9:00 a.m.  a 1.00 p.m.  por lo que decidí tomar el jueves para llevar a cabo la tutoría y no interrumpir otras materias, dado que las materias se prestan para hacerlo.

Lo Primero que hice después de aplicarles los pits fue platicar con los alumnos de forma individual para una retroalimentación de resultados y me di cuenta que Lares Palacios Itzel y Méndez Jiménez Javier Iván ya llevan desde el semestre pasado un desarrollo de tutoría y no quise interrumpir por lo no los considere para no afectar su el proceso que ya llevan hasta el momento. Los demás alumnos aceptaron llevar el plan de tutorías.
Platique con compañeras que son tutoras y me ayudaron proporcionándome material de técnicas de estudio. Comencé con lo básico Los apuntes le explique que son y en una tema de la materia de técnicas de reproducción que tomara apuntes según su propia técnicas, en una segunda sesión les explique las técnicas correctas de cómo tomar apuntes y que me realizaran un comparativo con su propia técnica. Analizamos en grupo los resultados 
Seguimos con la técnica de subrayado de igual manera se las explique y seguimos con tema dándoles material para lectura y lo aplicaran, analizamos resultados de forma individual.

Les platique des Estrés que es, sus síntomas le pedí que identificaran si tenían alguno de ellos para medir el nivel de estrés que manejan para después platicarles la forma de combatirlo, que lo trataran de aplicar en su vida cotidiana. Hicimos una discusión en grupo.
Realizamos una discusión en grupo de cómo se llevo a cabo el semestre y como se sintieron en su desempeño escolar, si veían alguna  mejoría, si se consideraban que tenían un mejor nivel como estudiantes,  aunque me falta revisar todas sus calificaciones en las otra materias.

Insistí en las discusiones de grupo para que se les quitara el miedo de hablar, de mostrar sus propias opiniones y defenderlas de sus compañeros mostrando siempre un argumento. Al principio eran muy reservados o se tiraba carrilla sin ser objetivos, avanzamos porque al final ya tomaban en serio las opiniones de los demás compañeros y hasta se aconsejaban y daban sugerencias positivas. En el caso particular de Jacqueline al ser la concejal de grupo, consideraba que ella les tenía que programar el trabajo del grupo especialmente en los trabajos de equipo y ella prácticamente acababa realizando la mayor parte,  Jaquie al final de semestre pudo empezar a delegar y dejar que asumieran sus responsabilidades.
Les Plantee y motive el ir al CAPI pero no se consideraron no era necesario, trate de convencerlos pero no accedieron y no los quise forzar. Me falta platicar con los otros maestros para ver si notaron alguna mejoría en el desempeño de los muchachos de principio al final de semestre. Considero  que para el próximo ciclo escolar buscarlos y programar citas con ellos mínimo 1 vez cada 15 días para llevar un seguimiento de su desempeño escolar.
Considero que debo seguir preparándome y acercarme más a los tutoras especialmente con la tutora que está trabajando en la carrera de diseño para seguir mejorando, especialmente si me tocan casos con problemas de autoestima o de drogas que ya es más difícil te tratar y manejar. Me gusto acercarme con los muchachos y conocerlos mejor  conocer sus hábitos de estudio, su motivación académica que eso me sirve para planear mejor mis clases y lograr un mejor aprovechamiento y que los muchachos tengan en mejor calidad de aprendizaje evitando que los muchachos tengan una baja calificación ello los lleve a considerarse malos estudiantes y que a algunos los lleva a la deserción escolar, la meta e mejorar la calidad de aprendizaje logrando unos mejores personas y profesionistas.   
