
ACTIVIDAD 5 MODULO 3 

TUTORIAS ACADÉMICAS

ALUMNA LUZ EVELIA HUERTA CHÁVEZ

Reporte del proceso de tutorías 

Actividad: Elaborar un reporte final donde  se de cuenta del proceso que se realizó en la tutoría. Para ello se debe tomar en cuenta los elementos que sugiere el recurso didáctico “ Guía de apoyo para el reporte final de tutorías”

Dicho documento refiere que se debe dar una descripción detallada del proceso, con horario, número de alumnos asignados, nombre de los alumnos, carrera descripción de pormenores de proceso de selección, descripción de aplicación de PITS 01, 02 y 03, inicio, desarrrollo y cierre del proceso de tutorías.

Con apoyo en lo antes expuesto señalaré, con fecha 21 de mayo de 2012 elegí al grupo de Tercero “B” de la carrera de Derecho en la cual labora para aplicarles los PITS 01, 02 y 03, por lo que en un receso les pedí desarrollaran los mismos, dicho grupo consta de 16 alumnos de los cuales el día de referencia  sólo 13 alumnos acudieron, siendo los siguientes con todo y los resultados en cada uno de los PITS aplicados en la semana del 21 al 25 de mayo de 2012:

NOMBRE:
RESULTADOS DE LOS   PIT O1
     PIT 02      PIT 03

1.-Bustos Cruz  César
                43-35-41      23         62

3.-Cristobal Villalobos Larissa            43-52-51      42         61

4.-De la Cerda Mariscal Ana Karen      46-46-53      43         64

6.-López Castro Melissa Tatiana         43-42-51      25         60

7.-Muro Sánchez Gustavo Alonso        51-51-52      40         60

8.-Robles Cornejo OmarA.               38-47-49      36         57

9.-Rodríguez Contreras Raquel           49-50-46      37         69

10.-Topete Barragán Pablo              45-39-42      41         67

11.-Torres Sánchez Yahaira             46-43-48      37         63

12.-Vargas Partida María Luisa          42-41-43      42         61

13.-Vázquez Ibarra Pamela              47-46-56      40         60

Posteriormente, acudí al área de TUTORÍAS de Guadalupe Zuno, que es donde yo laboro, para hacer una cita con alguna de las Tutoras, encontrándome con la Tutora Blanca Dayane Castro, quien amablemente me enseñó cómo es que  se sistematizan y analizan los resultados de los instrumentos (PITS)  y fue así que tal y cómo me lo indicó la Tutora Blanca elaboré un diagnóstico general del grupo, analizando en el mismo, cada pregunta de cada PIT, esto es cuántos de los trece alumnos en cada pregunta de cada test contestaron cada una de las opciones de respuesta.

Con base en lo anterior, elaboré gráficas de cada uno de los cuestionamientos con cada una de las opciones de respuestas, mismas que al ser revisadas por la maestra y Titular de Tutorías  Ada Almeida, me indicó que no era necesario tanta gráfica y amablemente me explicó cómo es que mi trabajo resultaba excesivo (GRACIAS MAESTRA ADA POR SU TIEMPO Y SU DEDICACIÓN HACIA NOSOTROS, ERES UN GRAN APOYO TU Y TU EQUIPO).

Posteriormente, analizando las respuestas de referencia procedí a realizar un FODA (fortalezas, amenazas, oportunidades, y debilidades), encontrando la siguiente lista de necesidades: Oportunidades:

Que se les enseñe a los alumnos a llevar agenda de las actividades extracurriculares. 

Que en cada clase el maestro se cerciore de que tomaron nota de lo importante de la clase, esto es,  de los que necesariamente se debe captar en cada tema. 

Que se les enseñe a los alumnos a elaborar planes, con el objeto de que siempre tengan tiempo de cumplir sus responsabilidades.

Reforzar la participación de los alumnos para que no les de pena preguntar por la burla que les puedan hacer sus compañeros.

Que se les enseñe a los alumnos a elaborar planes, con el objeto de que siempre tengan tiempo de  cumplir sus responsabilidades.

Reforzar la participación de los alumnos para que no les de pena preguntar por la burla que les puedan hacer sus compañeros.

Reforzar el uso del diccionario en clase.

Debilidades:

Que el docente mencione la relación del conocimiento adquirido en su con otras materias antes vistas para que vean la carrera como un todo.

Recomendar a los alumnos no estudien con sueño o cansado, esto es, que primero duerman o descansen un poco antes de proceder a estudiar.

Fomentar el uso de la biblioteca de la escuela.

También reforzar el que los alumnos revisen su examen antes de ase entregarlo y después de evaluado.

Que el maestro explique cuál es la utilidad de su materia en la vida profesional del estudiante, con el objeto de acaparar su atención e interés.

Que el maestro les pida leer el tema previo a la clase y el resumen de lo leído.

Amenazas:

Que el maestro no pida memorizados los conceptos, sino ejemplos o casos prácticos, explicación de alumno con sus propias palabras.

Que el docente les enseñe a realizar cuadros sinópticos y lo refuerce.

Motivar que los alumnos repasen lo visto en la clase anterior, preguntándoles y otorgando participación que equivale a calificación 

De igual manera motivar que los alumnos lean lo del día siguiente, preguntando antes de abordar el tema y otorgando participación por ello.

Que se esté al pendiente de las dificultades familiares o económicas del alumno que se traducen en deserción.

Fortalezas:

El grupo en general es muy bueno, tal y como se aprecia tanto del listado, sin embargo debido a que debo elegir alumnos para tutorar, determiné que fueran 

Bustos Cruz Bustos Cruz César

Robles Cornejo Omar y

López Castro Melissa Tatiana

Los primeros dos por petición de parte de ellos, pues el primero manifestó tener déficit de atención y una adicción, en tanto que el segundo indicó tener dislexia y dificultad para concentrarse, en tanto que la tercera alumna la escogí por ser la que en el área de autoestima obtuvo el más bajo puntaje, sin embargo, no  encuentro razones para escoger un cuarto alumno a tutorar pues como se podrá observar del  resultado de los PITS es un buen grupo.

Finalmente, de manera general, propuse analizar cada una de las respuestas de esos tres alumnos a los instrumentos PITS, para armar una estrategia de tutorías para cada uno de ellos atendiendo  a sus necesidades personales, por lo que  en la semana del 28 de mayo del 2012  con Bustos Cruz y Robles Cornejo nos pusimos a ver un video relativo a hábitos de estudio  y otro con Melissa relativo a la autoestima, después charlamos sobre qué era con lo que cada uno nos quedábamos para aplicarlo en nuestras vidas, fue conmovedor y muy alentador saber que si tienen interés en mejorar cada uno sus pequeñas debilidades encontradas; después en la semana del 4 de junio de 2012 los puse a desarrollar un ejercicio simple denominado ¿cómo está tu cerebro? Y comentamos el resultado de cada uno de nosotros, así como unas técnicas de estudio.

Los logros alcanzados sin duda alguna fue un acercamiento con mis alumnos porque honestamente en ocasiones debido a las cargas de trabajo como maestro los vemos pero no los observamos y me refleja la actividad como tutora que ellos disfrutan nos detengamos a escucharlos a platicar con ellos y a comentar los puntos que ellos nos dejan tratar, sin duda alguna fue enriquecedor. En el Proceso  observé falta de hábitos de estudio,  otra cosa que detecté es que los alumnos no tienen la costumbre de leer y estudiar con frecuencia, sólo lo hacen cuando les dejan una tarea o cuando tienen un examen, por lo  les dí consejos  de leer lo que el profesor va dando de clase para retroalimentar dudas y aclaraciones, además de consejos para  estudiar, les indiqué cómo hacer mapas mentales, realizar esquemas, cuadros comparativos o de dos entradas, resúmenes, aclarando que no es necesario memorizar sino entender comprender de lo que se habla, además, a los alumnos que tienen. Por su parte a la alumna que presenta baja autoestima le aconsejé  debe tener confianza en sus potencialidades y vivir de sus fortalezas no así de sus debilidades, además de que no debe hacer caso de las críticas destructivas o sin fundamento. 

Sin duda alguna, creo que uno de mis logros fue hacer conciencia de la necesidad de tener el hábito de la lectura y del estudio, para lograr tener un buen papel en todas sus actividades de la vida, el tener mas confianza en si mismos, en ayudarse mutuamente, en llegar a lle pudieran priorizar información que pudieran realizar esquemas, para visualizar la información mas importante.

Las problemáticas encontradas en el caso la premura  pues iniciamos la tutoría cuando ya quedaban tres semanas para concluir el semestre, aparte la falta de tiempo, pues me hubiera gustado contar con más de éste para alargar las sesiones, escuchándolos con más calma sin la prisa de que iniciara una clase mía o de ellos, para no interrumpir su proceso de educación.

Retos o aspectos para el siguiente semestre, seguir tutorando a esos tres alumnos con tu apoyo Ada Almeida pues te reitero, trabajar a tu lado o al de Blanca Dayane me encantó, ambas unas finísimas personas, su trato unas damas, su disponibilidad guau, ambas son un equipo excelente, gracias de nuevo por su tiempo, paciencia y dedicación, pues realmente me gustaría me aclarar qué actividades me recomiendan en cada uno  de mis alumnos para el siguiente semestre, cómo es que debo derivar lo relativo al problema de adicción y  al de dislexia, para corrobororar si realmente se trata de ésto último,  de ser así me encantaría me indicaras cómo es que debo hacer exámenes a un disléxico, pues me he puesto a estudiar y encontré que ellos procesan de manera diferente la información por lo que los exámenes deben ser abordados de diferente manera y que también hay grados de dislexia, bueno espero tengamos la oportunidad de comentar estas situaciones.

Mi autoevaluación, creo que cuento con la disposición de ayudar, consideró que  logro propiciar confianza en los alumnos, por lo que creo poder influir en que tengan confianza en si mismos, en que desarrollen el hábito de ser metódico para el estudio, en relación a áreas de mejora tener un poco mas de conocimiento en aspectos para asesorarlos.

Pero debido a mis actividades como docente y en la jefatura de academia, me falta tiempo para atenderlos como se merecen los tutorados, pero sin duda alguna es un proceso hermoso que al final te enriquece y llena de satisfacción.

También quisiera que en el curso nos indicaran qué actividades son las recomendables aplicar para cada problemática que presentan comúnmente los alumnos tutorados o nos permitieran ser observadores de uno de ustedes para aprender más viendo a los expertos.

MAESTRA ADA TE VEO EL SABADO EN LA EVALUACIÓN

PERO NO ME QUIERO DESPEDIR DE ESTA MI ÚLTIMA TAREA SIN DECIRTE QUE, SIN DUDA ALGUNA LOS TIEMPOS TAN CORTOS NO NOS PERMITIERON TENER TANTO CONTACTO PERO AUN ASÍ QUIERO DECIRTE QUE ESTUVISTE EXCELENTE DE ATENTA, DIRIGIENDO, RESPONDIENDO DUDAS, ACLARANDO TAREAS, CORROGIENDOLAS  Y PERFECCIONÁNDOLAS  ESTAS TRES SEMANAS DE TUTORIA,  TE FELICITO POR TU TRATO DISPUESTO Y SIEMPRE AMABLE CON NOSOTROS, NO OBSTANTE TUS MÚLTIPLES OCUPACIONES SIEMPRE ESTUVISTE CERCA EN NUESTRO PROCESO GRACIAS :)
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