Guadalajara, Jal., a 23 de Noviembre de 2013

Diplomado Tutorias Mòdulo III

Ma. de los Àngeles Pèrez Velàzquez

Asistente Coordinaciòn de Medicina

ACTIVIDAD 5
Objetivo de aprendizaje:
Realizará un reporte que integre todo el proceso realizado con los alumnos tutorados.

Al conocer y  empezar el Programa de Tutorias, realize primeramente  los cuestionarios PIT 01, 02, y 03 a cuatro alumnos de 1er semestre , y a dos de Grado Superior, los primeros cuatro refirieron no necesitar la ayuda que se  les proporciona de parte del tutor, los otro dos si solicitaron la ayuda por parte del Tutor, por lo que  les di seguimiento.
Con ellos aplique los PIT 01,02,03 y firmaron el PIT04, donde se comprometen a llevar las tutorias, al platicar con cada uno de ellos, me di cuenta que su problematica estaba relacionada a problemas personales, y lo corrobore con la autobiografìa que les solicite, donde me di cuenta  que  reflejaban  problemas de autoestima,  uno por sentirse poco motivado por sus padres y el otro por cosas sentimentales de su pareja. Por lo que les di pase para el CAPI.
Posteriormente refirieron no tener atenciòn del CAPI hasta el siguiente ciclo, porque no tenìan espacio disponible. Por lo que nuevamente en la siguiente seciòn hable con cada uno de ellos para darles apoyo para que entendieran que su problematica necesita tener una guia por medio de un Psicològo.  Por lo que seguire en contacto con ellos, para motivarlos y darles seguimiento.
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