Actividad 5 de Modulo 3 de Tutorías                                                          Noviembre  2011

Elaboración de  reporte final de tutorías                                      CD. Torres Yáñez Susana

Descripción general del proceso:

Se aplicaron a los alumnos cuestionarios para conocer aspectos como autoestima, hábitos, actitudes ante el estudio y auto diagnóstico de motivación académica para identificar las necesidades de atención de cada uno de ellos al examinar los resultados. Al elegir a los 4 alumnos con puntaje mas bajo es para trabajar con ellos en esas áreas, por medio de las entrevistas, al detectar hábitos se proponen los cambios que le puedan permitir un mejor rendimiento y desempeño en su proceso de aprendizaje.

Se seleccionaron a los estudiantes en base a los criterios establecidos en la Guía de identificación y selección de alumnos para la atención tutorial. Se reconoce las necesidades de atención de cada uno.

Se elaboró un Plan de Trabajo para la Actividad Tutorial 

Objetivo General: Colaborar en la formación integral de los alumnos a través de la atención de su problemática particular para influir positivamente en su trayectoria escolar.

Objetivos Específico: Transmitir cordialidad a los alumnos para que el programa de tutorías tenga resultado. Apoyar y acompañar a los alumnos para lograr un mejor desempeño, orientarlos sobre las técnicas de estudio que les permitan incrementar su rendimiento escolar, ayudarlos a identificar la forma de organizar el tiempo para estudiar y para otras actividades.

Limite: Universo, atención a  4 alumnos

Espacio: Plantel de Hidalgo II, no cuenta con área destinada para esta labor.

Tiempo media hora cada uno cada quince días

Organización: Planear las entrevistas en base al horario del alumno y a la disponibilidad del tutor

Horario de atención  varía de un alumno a otro:

Álvarez Alvarado Adrián   los Viernes  8:30 am

Guerrero Michel Juan José   los Martes a las 3:00 pm

Iñiguez Hernández Salvador Adrián   Miércoles a las 4:00 pm.

Illescas Lomelí Juan Bernardo  Martes 4:00 pm.   

Elaboración de  tareas en cada sesión

Valorar tareas realizadas

Se busca la mejor manera de solucionar los problemas que presentan los alumnos para con esto propiciar el mejor desempeño posible

Hacer responsable al alumno de lo que le corresponde para alcanzar el objetivo

Involucrarlo en el proceso y alentarlo a cooperar en la solución del problema

Tratar de presentar varias alternativas para lograr la solución de los problemas 

Actividades realizadas

Primera  semana  

Fecha del 3 al 7 de Octubre 

Tema: Explicación a los alumnos del trabajo del programa de Tutorías 

Objetivo. Se establecer comunicación con los alumnos, creando un ambiente de confianza para invitarlos a participar en el programa con lo que se lograra cubrir las deficiencias encontradas con los instrumentos PITS aplicados previamente. Se les explican los resultados, se aclara que la invitación a participar es para optimizar su desempeño y mejorar los detalles encontrados, no porque sean los más deficientes de su grupo .A lo anterior 3 responden positivamente.

Actividad: se realiza el llenado de formato PIT 04 Y 05,

 Illescas Lomelí Juan Bernardo   NO asistió, se busca al alumno, se le explica sobre el programa, no muestra interés, se planea nueva sesión en la cual no acepta participar y elige firmar formato carta de liberación de responsabilidades de tutoría.

Segunda semana  

Fecha: del 10 al 14 de Octubre 

 Tema: La planificación de tu tiempo

Objetivo: Se examinan  hábitos, actividades y costumbres del alumno para lograr reorganizar y utilizar de la mejor forma posible su tiempo, de manera que se destine un espacio para estudiar, el cual tendrá que ser respetado. Tomando en cuenta que cada una de sus actividades deben de tener un espacio determinado, sólo que es necesario establecer prioridades para aprovechar de la mejor manera su tiempo.

Actividad: se entrega un formato al alumno en el que deberá escribir las actividades que realiza por hora. Diseñar un plan que quiera alcanzar, planificar horario para cada semana y cada día, y por ultimo diseñar un plan con lo que quiera alcanzar cada  curso.

En esta actividad se presenta la dificultad de que a los alumnos no completaron la misa en lo relacionado con la planificación semanal, de cada día y curso, creo que es una actividad que requiere más explicación, más tiempo de trabajo, sin embargo si se logro que se dieran cuenta de que pierden mucho tiempo y que pueden aprovecharlo mejor, y que el tiempo destinado al estudio puede ser mayor que el que dedican a tan importante labor sin dejar de hacer lo que les gusta.

 Tercera semana  

Fecha: del 17 al 21 de Octubre

Tema. Elaboración de FODA

Objetivo: identificar los problemas que enfrentan los alumnos 

Actividad. Por escrito contestarán las siguientes preguntas ¿Cuál es tu misión en este momento?, ¿Cuáles son tus metas? ¿Como te visualizas dentro  de 10,20 y 30 años?

 Con lo que identificamos fortalezas, oportunidades, debilidades y amenazas a las que se enfrentan cada alumno.

En algunos alumnos fue difícil visualizarse en los años que menciona la actividad, pero tienen una idea de lo que quieren lograr y eso creo que es muy valido, aún cuando no completaron el FODA, los percibí distraídos, según me compartieron fueron días de entrega de casos clínicos y se dedicaron más a la entrega de sus trabajos.

Cuarta semana  

Fecha: del 24 al 28 de Octubre

Tema: Canales de aprendizaje

Objetivo: Reconocer cuál es el canal de aprendizaje que los alumnos han desarrollado y de esta manera se les darán las técnicas que les permita el mejorar  sus habilidades para el estudio al ampliar el uso de los demás canales que no emplea habitualmente

Actividad: Se contesta el test de canales de aprendizaje y así reconocer si son visuales, kinestesicos o auditivos. 

Con resultados de que en mayor porcentaje son Auditivos.

Quinta semana 

Fecha de 31 de Octubre al 4 de Noviembre

No se realiza la dinámica planeada, dificultades de horarios, se hace adaptaciones con los siguientes temas.

Sexta semana 

Fecha: del 7 al 11 de Noviembre

Tema: Como estudiar 

Objetivo: Se reconoce cual es la forma en que los alumnos estudian, para invitarlos a emplear la o las técnicas que le ayuden de la mejor manera en su proceso de aprendizaje.

Actividad: realizar la técnica de mapa mental, se elabora un ejercicio con el tema de elección de cada alumno a manera de ejemplo, para que sea utilizado como una forma  de estudiar.

Séptima  semana 

Fecha: del 14 al 18 de Noviembre

Se hacen las conclusiones, se realiza el llenado del instrumento PIT II que es la evaluación del programa y del desempeño del tutor.

Los cambios que se presentaron se dieron de acuerdo a las necesidades del alumno como dificultades con horarios, exámenes parciales y también problemas con mis actividades como horarios de clase y de supervisión de campo clínico, pero se trato en lo posible de cumplir con el mayor porcentaje de lo planeado.  

El procedimiento tutorial, por semana se registro en formato PIT 5  para las actividades realizadas.

Del grado de satisfacción del alumno hacia el trabajo realizado de tutorías se  lleno  formato PIT 11.

Los alumnos con los cuales hice mis prácticas no requieren atención del  CAPI.

