	Tarea 5 "LIDERAZGO PARA LA SUPERACIÓN"

	Fecha de Entrega:  25 de Noviembre de 2009

Objetivo de aprendizaje:
Idenficará los diferentes tipos de liderazgo, elementos que le permitirán potencializar el estilo de liderazgo que ejerce a lo largo de su vida.

Introducción a la actividad 

Los sujetos en diferentes etapas de la vida deberán un liderazgo asertivo que les permita alcanzar los objetivos esperados.


Instrucciones: Actividad 1: Describa para usted que es un líder y la importancia de este en el logro de los objetivos. 

Actividad 2: Revisará los sitios que se le anexan. 

Actividad 3: Elabore un autodiagnóstico y describa que tipo de liderazgo ejerce, cuando ese es su rol; explicará el porqué de las conductas y si es el caso que modificaría para alcanzar sus objetivos. 

Enviará las tareas en un solo escrito y lo subirá al portafolio.


ACTIVIDAD 1

DEFINICIÓN DE LIDERAZGO

Según el Diccionario de la Lengua Española (1986), liderazgo se define como la dirección, jefatura o conducción de un partido político, de un grupo social o de otra colectividad. El Diccionario de Ciencias de la Conducta (1956), lo define como las "cualidades de personalidady capacidad que favorecen la guía y el control de otros individuos".
Otras definiciones son: -"El liderazgo es un intento de influencia interpersonal, dirigido a través del proceso de comunicación, al logro de una o varias metas"
Rallph M. Stogdill, en su resumen de teorías e investigación del liderazgo, señala que "existen casi tantas definiciones del liderazgo como personas que han tratado de definir el concepto. Aquí, se entenderá el liderazgo gerencial como el proceso de dirigir las actividades laborales de los miembros de un grupo y de influir en ellas. Esta definición tiene cuatro implicaciones importantes.

· En primer término, el liderazgo involucra a otras personas; a los empleados o seguidores. Los miembros del grupo; dada su voluntad para aceptar las órdenes del líder, ayudan a definir la posición del líder y permiten que transcurra el proceso del liderazgo; sino hubiera a quien mandar, las cualidades del liderazgo serían irrelevante. 

· En segundo el liderazgo entraña una distribución desigual del poder entre los líderes y los miembros del grupo. Los miembros del grupo no carecen de poder; pueden dar forma, y de hecho lo hacen, a las actividades del grupo de distintas maneras. Sin embargo, por regla general, el líder tendrá más poder. 

· El tercer aspecto del liderazgo es la capacidad para usar las diferentes formas del poder para influir en la conducta de los seguidores, de diferentes maneras. De hecho algunos líderes han influido en los soldados para que mataran y algunos líderes han influido en los empleados para que hicieran sacrificios personales para provecho de la compañía. El poder para influir nos lleva al cuarto aspecto del liderazgo. 

· El cuarto aspecto es una combinación de los tres primeros, pero reconoce que el liderazgo es cuestión de valores. James MC Gregor Burns argumenta que el líder que para por alto los componentes morales del liderazgo pasará a la historia como un malandrín o algo peor. El liderazgo moral se refiere a los valores y requiere que se ofrezca a los seguidores suficiente información sobre las alternativas para que, cuando llegue el momento de responder a la propuesta del liderazgo de un líder, puedan elegir con inteligencia. 

Chiavenato, Idalberto (1993), Destaca lo siguiente: 

"Liderazgo es la influencia interpersonal ejercida en una situación, dirigida a través del proceso de comunicación humana a la consecución de uno o diversos objetivos específicos".

Cabe señalar que aunque el liderazgo guarda una gran relación con las actividades administrativas y el primero es muy importante para la segunda, el conceptode liderazgo no es igual al de administración. Warren Bennis, al escribir sobre el liderazgo, a efecto de exagerar la diferencia, ha dicho que la mayor parte de las organizaciones están sobreadministradas y sublidereadas. Una persona quizás sea un gerente eficaz ( buen planificador y administrador ) justo y organizado-, pero carente de las habilidades del líder para motivar. Otras personas tal vez sean líder eficaces – con habilidad para desatar el entusiasmo y la devolución --, pero carente de las habilidades administrativas para canalizar la energía que desatan en otros. Ante los desafíos del compromiso dinámico del mundo actual de las organizaciones, muchas de ellas están apreciando más a los gerentes que también tiene habilidades de líderes.

IMPORTANCIA DEL LIDERAZGO
1. Es importante por ser la capacidad de un jefe para guiar y dirigir. 

2. Una organización puede tener una planeación adecuada, control y procedimiento de organización y no sobrevivir a la falta de un líder apropiado. 

3. Es vital para la supervivencia de cualquier negocio u organización. 

4. Por lo contrario, muchas organizaciones con una planeación deficiente y malas técnicas de organización y control han sobrevivido debido a la presencia de un liderazgo dinámico.

ACTIVIDAD 3
AUTODIAGNOSTICO
Después de haber leído las páginas de la actividad 2, he llegado a la conclusión que no se puede decir específicamente un tipo de líder, ya que todos los tipos tienen cosas que pudieran describirme, pero con el que me identifiqué más es con el Líder Instructor, ya que es el que manda y controla el cumplimiento de las tareas, pero además explica sus decisiones, pide sugerencias y fomenta lo progresos en los subordinados y las empresas.
Me gusta se cumplido en los deberes de una compañía, me gusta ser el que comience a guiar a mis compañeros de trabajo, siento que soy un guía, me agrada tomar decisiones, pero también me gusta ver los puntos de vista de las personas que están a mi alrededor, ya que de todas ellas puedo aprender algo nuevo. Me gusta hacer mi trabajo en tiempo y en forma y me gusta entregarlo de la mejor manera posible, en ocasiones soy un poco obsesivo en el trabajo. 
