Actividad 1: Describa para usted que es un líder y la importancia de este en el logro de los objetivos.

   Un líder es una persona que tiene ciertas cualidades innatas, pero que necesita prepararse para tener aptitudes y actitudes, para llegar a tener metas claras, es importante su función como dirigente de grupos, ya sea, familiares, sociales, empresariales, escolares etc. Sus características son muy específicas, no hay un líder que sea igual a otro. Existen los líderes tradicionales y los modernos.

   Los líderes modernos son mas humildes, flexibles, tienen coraje y delegan funciones.  Los objetivos se logran por que el buen líder logra que su equipo trabaje, aun en su ausencia, y es capaz de suplir cualquier función, desde lo más humilde hasta lo más importante. Crece y permite que los demás crezcan.

 Elabore un auto diagnóstico y describa que tipo de liderazgo ejerce, cuando ese es su rol; explicará el porqué de las conductas y si es el caso que modificaría para alcanzar sus objetivos.

   En mi vida siempre he realizado trabajos, con grupos, en los cuales se requieren resultados a corto plazo, uno de ellos las micro finanzas, colocando créditos, y formando grupos generadores de ingresos, con gente emprendedora, también trabaje en el instituto electoral, como capacitador electoral, formando las mesas directivas de casillas. Como profesor, siendo un líder comprensivo, con don de mando, que confronta

   En ambos trabajos los retos no me amedrentaron, y siempre trabaje por objetivos y las metas que se me planteaban siempre busque que se lograran, aun cambiando las estrategias, y aun después de los fracasos.

   Soy un líder cooperativo, que delega, que confronta, con actitud de servicio. Mi conducta es no decir no a los retos, organizar mis tiempos, aceptar cosas nuevas y aprender sobre la marcha. Siempre estoy dispuesto a aprender y a dejarme dirigir si es el caso.  

