Actividad 1: Describa que entiende por situación critica.

   Situación critica es todo aquello que depende de toma de decisiones rápidas, pero que se requiere de  toda la concentración y de conocimiento previo, por lo regular se toman en cuenta mas de una opinión para que el resultado sea el mejor posible.

   Se debe reconocer que estas situaciones no son esperadas, no se pueden evadir y se presentan a diario, pero se tienen que resolver sobre la marcha. Es peligrosa la indecisión y si se tiene un equipo es importante que todos se animen mutuamente y que su participación sea activa.

   También es necesario que se tomen en cuenta las propias características y las limitaciones, y reconocer que otros pueden tomar la iniciativa en ciertos momentos, por lo tanto es necesario tomar acuerdos.

   Obviamente es importante el liderazgo en estas situaciones.

Actividad 2: Lea los sitios que se le indican y establezca la importancia de mantener el control en situaciones críticas y justifique el porqué.

   Es importante por que de ellas se logran establecer las potencialidades de las personas o en su defecto la incapacidad para adaptarse a los cambios, las situaciones son creadas en el marco de la superación y la adquisición de nuevas actitudes y aptitudes. En ellas es muy importante la comunicación de ideas de manera que todos comprendan el objetivo de las acciones a realizar.

   Se debe justificar él por que de las acciones o los pensamientos en cuanto a la situación, ser críticos y aceptar las criticas. 

    Probablemente de los pensamientos y las acciones dependa el superar la situación.

   Por todo lo anterior se justifica el control de la situación ya que no podemos esperar que los demás hagan nuestras labores ni que nos digan que hacer,  esto queda mejor ejemplificado en situaciones reales como un terremoto o un incendio en donde se requiere tomar decisiones adecuadas, lo que podría salvar vidas, incluyendo la propia.

En teoría de la comunicación, se denomina situación, al factor de la comunicación que consiste en el contexto o marco de relación en el cual tiene lugar un proceso comunicativo cualquiera: el momento y el espacio en que tiene lugar. Como tal es extralingüística, a diferencia del contexto, que es de naturaleza lingüística. Sin embargo, es importante para la comprensión del mensaje transmitido, de manera tal que el mismo mensaje puede cambiar su interpretación y significado según el momento o el lugar en que se transmita. Así, por ejemplo, una explicación o conferencia sobre trigonometría analítica recibe su correcta interpretación en un aula o sala de conferencias, pero puede ser mal interpretada en una tienda donde se venden tomates o a las cuatro de la madrugada, encima de una cama de matrimonio

 "Situación construida: Momento de la vida construido concreta y deliberadamente para la organización colectiva de un ambiente unitario y de un juego de acontecimientos.
Situacionista: Todo lo relacionado con la teoría o la actividad práctica de la construcción de situaciones. El que se dedica a construir situaciones. Miembro de la Internacional Situacionista.
Situacionismo: Vocablo carente de sentido, forjado abusivamente por derivación de la raíz anterior. No hay situacionismo, lo que significaría una doctrina de interpretación de los hechos existentes. La noción de situacionismo ha sido concebida evidentemente por los antisituacionistas."
(Publicado en el número 1 de "Internationale Situationniste", 1 de junio de 1958).

El pensamiento crítico es un proceso mediante el cual se usa el conocimiento y la inteligencia para llegar, de forma efectiva, a la posición más razonable y justificada sobre un tema, y en la cual se procura identificar y superar las numerosas barreras u obstáculos que los prejuicios o sesgos introducen.

No todo el mundo valora la necesidad de un razonamiento crítico. Con frecuencia, ser metódicamente objetivo es visto como algo frío, estéril y aburrido sobre todo para los que siguen políticas del estilo "Tened fe y dejad que vuestros sentimientos os guíen a la verdad" o "No dejes que los hechos o detalles interrumpan el camino hacia una historia interesante". Esto es así porque hoy en día muchos sobreviven justamente de la manipulación y de la llamada a las necesidades primarias del ser humano. Véase Pirámide de Maslow. Sin embargo, cuando la verdad es requerida no se puede caer en las falacias o en lo que nos gustaría creer para protegernos porque la verdad de aquel que gusta del razonamiento crítico es preferible a una mentira feliz.

La inteligencia y el conocimiento que se posean no implican forzosamente que se pueda tener un razonamiento o pensamiento crítico. Hasta el mayor de los genios puede tener las más irracionales creencias o las más disparatadas opiniones. La teoría acerca del pensamiento crítico, trata sobre cómo se debería usar la inteligencia y el conocimiento para alcanzar puntos de vista más racionales y objetivos con los datos que se poseen. Opiniones y creencias basadas en un razonamiento crítico pueden estar mejor cimentadas comparadas con aquellas formuladas a través de procesos menos racionales. Al mismo tiempo, los buenos pensadores críticos están normalmente mejor equipados para tomar decisiones y resolver problemas comparados con aquellos que carecen de esta habilidad aprendida.

En la figura 1 se presenta un modelo simplificado el proceso de entendimiento. Básicamente los procesos cognitivos (Paso 3) sintetizan las percepciones (Paso 2) de la realidad (Paso 1), y eso siempre en el contexto de nuestras necesidades emocionales básicas (Paso 3A) sobre cualquier cosa en la vida. El razonamiento crítico es solo uno de los subprocesos que los procesos cognitivos que las personas pueden o no pueden emplear para alcanzar sus conclusiones.

El razonamiento crítico también es más que pensar lógicamente o analíticamente. También se trata de pensar de forma más racional y objetiva. Existe una importante diferencia. Lógica y análisis son esencialmente conceptos filosóficos y matemáticos respectivamente, mientras que el pensar racionalmente y objetivamente son conceptos más amplios que abrazan los campos de la psicología y la sociología que tratan de explicar los complejos efectos de los demás sobre nuestros propios procesos mentales.

En teoría para poder ser un buen pensador crítico se deberían seguir y desarrollar los siguientes cinco pasos, que serán desarrollados:

· Paso 1: Adoptar la actitud de un pensador crítico. 

· Paso 2: Reconocer y evitar las barreras y sesgos cognitivos principales. Véase Lista de prejuicios cognitivos. 

· Paso 3: Identificar y caracterizar argumentos. 

· Paso 4: Evaluar las fuentes de información. Véase Argumentum ad verecundiam. 

· Paso 5: Evaluar los argumentos. 

