Por medio del presente declaro que estoy enterado que a las 9:00 horas del próximo sábado 29 de noviembre de 2014, en el campus Vallarta de la Universidad Guadalajara LAMAR, presentaré un examen escrito por medio del cual se evaluará mi desempeño en el proceso de aprovechamiento del Diplomado de Tutorías, Modulo III, del cual soy alumno.

 
RELACION DE LOGROS ALCANZADOS DURANTE EL PROCESO TUTORIAL Y APORTACIÓN AL PROYECTO TUTARIAL.


PRIMERO.- Considero que a partir de que aceptaron recibir y se comprometieron con las sesiones tutoriales, se consiguió ayudar en la medida de lo posible a los alumnos tutorados.
 
Con la finalidad de brindar asesoría en la solución de la problemática de que son parte y conseguir un mejor rendimiento y aprovechamiento dentro y fuera de las aulas.

Estoy convencido que se sintieron alagados de que la Universidad se interesara y se preocupara, a través de los tutores, de la particular y personal situación de cada uno de ellos.


SEGUNDO.- El profesor que quiera integrarse formalmente a las actividades tutoriales de la Universidad, deberá estar realmente comprometido con la formación integral de los futuros profesionistas, que eventualmente tenga a su cargo en su calidad de tutor.

Ello implica dedicarles tiempo de calidad, saber escuchar y generar la confianza para que el tutorado tenga la posibilidad de plantear abiertamente y en un entorno de seguridad y confianza, las situaciones que generan la dificultad o conflicto detectado, y que trascienden en su rendimiento académico.

TERCERO.- Considerar la posibilidad de que las sesiones tutoriales lleguen a todos, o por lo menos a la mayoría de los estudiantes. Dadas las condiciones familiares, sociales, políticas y económicas por las que atraviesa nuestro país resulta indispensable plantearles y convencerlos de que puede existir para ellos un mejor entorno.

Consecuentemente lograremos estudiantes   más comprometidos con su formación profesional, con su integración familiar y con el entorno social, al que pertenecen.  

Atentamente

Guadalajara, Jalisco, 26 de noviembre de 2014
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