ACTIVIDAD 1 :  HERRAMIENTAS PARA LA ACTIVIDAD TUTORIAL
MARCELA GERVACIO OLMOS


Resultado de la aplicación del PIT 01: 
AE= 51
OE=27
TE=52

Resultado de la aplicación del PIT 02: 
40 PUNTOS=   MOTIVACIÓN ALTA 

Resultado del PIT 03 
85 PUNTOS AUTOESTIMA ALTA. 



OPINION DE LOS PITS 

Considero que los instrumentos de evaluación son sencillos tanto su aplicación como en su evaluación y pueden darnos ideas más especificas de las áreas a trabajar con los tutorados. 
Aunque no soy  una experta en relación a instrumentos de evaluación, solo tengo algunas ideas considero que el PIT 02 esta realizado con  cuestionamientos  de una manera negativa posiblemente se podría tener algunos cambios hacia afirmaciones positivas, insisto no soy experta solo es una observación. 



Reflexión Personal 

En lo personal me agrado realizar la aplicación de los PITS en particular el 01 que explora hábitos y actitudes hacia el estudio ya que nosotros como profesores  es una actividad que no dejamos de tener sea para preparar las clases, actualización profesional o ser actividades autodidactas. 
[bookmark: _GoBack]Aunque no somos estudiantes de tiempo completo en mi situación individual concuerda con algunas observaciones en relación a mi organización de estudio es algo en lo que trabajo constantemente ya que muy constante me sucede me saturo de actividades además que siempre considero menos tiempo de lo que en realidad me toma,   en ocasiones  me siento frustrada por no alcanzar en el tiempo. 
Por lo tanto es igual que los muchachos implementar nuevas estrategias que permitan superar estos obstáculos. 

Saludos cordiales


Marcela Gervacio Olmos  


ACTIVIOND 1 ERRAMIENTAS PARA LAACTIVIDAD TUTORIAL.
VARCELA CERVACD OLMOS
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