Lea el Recurso Didáctico de Apoyo denominado “Guia de identificación y selección de alumnos para la acción tutorial” (es el procedimiento que se sigue en Lamar para elegir a los alumnos que recibirán tutorías).  


Para conocer los primeros tres instrumentos que se utilizan en la selección de alumnos tutorados conteste los instrumentos PIT 01, PIT 02 y PIT 03 partiendo de su propia experiencia e inclúyalos de evidencia en la carpeta que irá armando a lo largo del diplomado.  
NOTA: Para sistematizar el PIT 03, abra el archivo nombrado "VALORES DE LAS RESPUESTAS PIT-03", sume los valores e incluya los resultados.  

Al finalizar desarrolle en el mismo escrito su opinión sobre el procedimiento de selección, los instrumentos PITS, qué le parece su estructura, para qué cree que sirva cada uno de ellos, qué dudas le surgen en relación a la aplicación de estos instrumentos a los alumnos; concluya con una reflexión personal al respecto y envíe el documento a portafolio junto con el resto de su trabajo.  


El procedimiento de selección
Lo que compete a coordinación de Tutorías
1.- Gestiona y determinar los calendarios de aplicación de los
2.- Informa al Tutor el horario de aplicación
3.- Supervisa la aplicación de los PITS en línea
4.-  Analiza los resultados.
	
Tutor
5.- Selecciona a los alumnos 
6.- Elabora lista de alumnos seleccionados para la atención tutorial por carrera.
7.- Comunica al grupo la lista de alumnos seleccionados para recibir la atención Tutorial

Considero que cada uno de los instrumento apoyan a intervención oportuna e integral para los alumnos de primer ingreso  principalmente a todos y con este proceso ir agendando posteriormente el desarrollo de las habilidades en los alumnos que muestran dificultad en algunos de los PITS.
 
ACTIVIDAD 1.
Módulo III
Claudia Lizette Madrigal Ramírez


La actividad  consiste en  explicar el proceso de la aplicación de PITS y pertinencia de cada uno.
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El instrumento PIT 1  permite revisar las actividades a las que está acostumbrado el alumno a realizar para el mejor desempeño de sus materias así como poder visualizar con apoyo de los resultados cuales son los hábitos que pueden mejorarse y bajo qué compromiso de hacer ajustes para su optimo rendimiento escolar  
Mis resultados: 
PT1    H Hábitos y actitudes ante el estudio  con un resultado de   176. De rango nivel de hábitos de estudio alto. 

El instrumento PIT 2 de motivaciones brinda al tutor información de cuáles pueden ser los objetivos en los que el tutorado se está focalizando y saber acompañar en sus proceso si esto no está aportando mejoras a su trabajo como estudiante.
PT2    Autodiagnóstico de Motivación Académica  alta resultado 44.

El instrumento PIT 3 permite al tutor conocer del alumno aparte de la autoestima los complementos que son la autoimagen y autopercepción  con estos resultados podríamos apoyar en las posibles dificultades que se le presentan en su desarrollo académico como participar, exponer frente a grupo y mostrar su seguridad.
Pt3    EL test de Autoestima no cuenta con hoja para vaciar resultado.
Valores de amigos, relaciones de pareja, autoestima,  77 Puntos Autoestima baja. 
