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DIPLOMADO DE TUTORÍAS MODULO III
ACTIVIDAD 1


I. EJERCICIO PIT 1 ASEVERACIONES CON RESPUESTA “C”:

“Cuando estudio, no necesito leer en voz alta” -   es porque esto lo hago solo cuando tengo que poner más atención a algo que no esté bien redactado, o esté más complicado.

II. EJERCICIO PIT 1 RAZONES POR LO QUE ESTE INVENTARIO DE HÁBITOS FUE BUENO PARA MI.

Esta encuesta o test fue bueno para mí porque,  aparte de hacerme ver mis métodos o herramientas de estudio,  me dio ideas para una mejor organización de mis actividades laborales,   supe  el nivel en el que  estoy;  y el conocimiento,  de que el estudio se divide en actitudes,  organización y  técnicas, que a su vez  las tres forman un equilibrio para un mejor entendimiento, y faltando uno de estos rompe ese ciclo modificando o distrayendo el estudio.

Ahora puedo entender un poco más a mis estudiantes, quizá detectando algún déficit de estudio  o promoviendo las herramientas y ejercicios en clase para que se organicen mejor en las  materias y dándoles ideas o tips para que estudien en su casa.


III. MI OPINIÓN SOBRE LA ESTRUCTURA DE LOS PITS.

[bookmark: _GoBack]Los pits me parecen adecuados, directos, concretos, son simples e interesantes.

Todos son de utilidad para permitirle al estudiante  conocerse a través de estas herramientas que le permiten identificar y trabajar en aquellas áreas que necesitan su atención. 
Y para nosotros como docentes o tutores, identificar al alumno que necesita de consejos, guía y motivación.






