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Argumentación de los cambios.
La educación requiere tratar con las relaciones sociales y promover el respeto por la comunidad global de la humanidad, cultivar una conciencia crítica en quienes actúan en la actividad educativa  Participando en la formación de jóvenes incidiendo en aspecto morales, culturales, sociales,  ecológicos, económicos, tecnológico, y políticos  lo que genera estructurar nuevos paradigmas hacia un perfil competitivo del estudiante, que la sociedad moderna necesita para enriquecer la diversidad.
De aquí parte mi comentario al respecto del proyecto  que entregamos al alumno para que lleve a cabo su acción tutorial, observo que son demasiados procesos.
Y entiendo que son todos los documentos en físico, esto ya se debería de aplicar virtualmente. 
Modificaciones.
Entiendo que el tutor es aquella persona que avalado por instancias propias a legales que existen dentro de la Universidad Lamar,  tiene a su cargo la guarda de una persona, según cada caso particular.
No podemos modificar los instrumentos lo se, pero si podríamos buscar otros mecanismos de evaluación que den mayor impacto y que permeen las áreas cognitivas, sociales, culturales, de valores, para dar mejor acompañamiento l los alumnos. 
Mejoras
Así como también integrar tutores, que de verdad les agrade, y que se dediquen en especial al área que manejan. Esto debería de hacerse con una preselección  mediante un cuestionario.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
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