



A) Cambios, modificaciones o mejoras para eficientar el Poyecto de Tutorías de Universidad Lamar

	Considerando que el término “eficientar” es empleado en la presente actividad para denotar una facultad para llevar a cabo de la mejor manera posible, y en esta instancia, llevar a cabo de la mejor manera posible el proyecto de tutorías al que hace referencia dicha actividad  y una vez leído el recurso didáctico de apoyo correspondiente denominado “Planear, implementar y evaluar la acción tutorial con los alumnos”, el cual es el procedimiento que se sigue en Lamar para la implementacion del Proyecto de Tutorías, a continuación argumento una serie de cambios que desde mi punto de vista podrían efectuarse para tal fin.

	El primer cambio que realizaría en este sentido sería cambiar la actividad 7.3.1. En el diagrama de flujo actual del recurso didáctico antes referido en la presente actividad señala que el tutor “cuestiona sobre antecedentes  escolares”. Bajo el supuesto de que “cuestiona” en esta actividad implica cuestionar verbalmente dado que no existe un documento en la columna respectiva, el cambio que yo realizaría consiste en cuestionar por escrito, es decir, aplicar un cuestionario para tal fin, en lugar de que el tutor cuestione verbalmente sobre los antecedentes escolares. Naturalmente, el tutor es quien debe aplicar dicho cuestionario por escrito. En virtud de lo anterior, se debe agregar un nuevo documento para este propósito en la respectiva columna de la derecha. Este cambio se sustenta en el supuesto de que un cuestionario identifica mejor el objeto o fenómeno que se quiere estudiar o identificar que un interrogatorio verbal, ya que verbalmente puede tener mayor sesgo, aunque ayuda a mejorar la relación entre el tutor y el tutorado. Me parece que una limitante en la aplicación de un cuestionario por escrito requiere de mayor tiempo para su evaluación ya que implica dos momentos distintos. Es decir, un momento para su aplicación y otro momento para su interpretación. No obstante, me parece que puede ser de mayor beneficio para el Proyecto de Tutoría de Universidad Lamar. 

	El segundo cambio que realizaría deriva del anterior. Me parece natural que al modificar la actividad 7.3.1, por consiguiente se debe modificar la actividad 7.3.2. La actividad 7.3.2 actual señala que el tutor “Llena el RC-PIT.05 e incluye la fecha de la próxima sesión”. El cambio que yo realizaría consiste en modificar dicha actividad por la de “Detectar alumno que en base a resultados del cuestionario requiera asistir al CAPI”. Este cambio se sustenta en que es el propósito fundamental del Proyecto de Tutoría de Universidad Lamar con la finalidad de que el tutorado mejore su rendimiento académico y/o no deserte sus estudios. Además, deja más claro el siguiente paso a seguir en el diagrama de flujo en lugar del llenado de la bitácora de trabajo, que por cierto sería el tercer cambio que yo haría. Es decir, que el rombo que sigue a la actual actividad 7.3.2 en lugar de llevar la palabra “Detecta” muestre en su  lugar la leyenda interrogativa “¿Requiere CAPI?”. El cambio anterior, me parece que identifica mejor lo que se pretende en esta etapa del Proyecto de Tutoría de Universidad Lamar que la palabra “Detecta” dado que en realidad los candidatos a recibir tutoría académica son detectados implícitamente en el símbolo de “Inicio” del presente diagrama de flujo. En otras palabras, para que se implemente el Proyecto de Tutoría de nuestra casa de estudios, primero se deben detectar a los alumnos que requieren la atención que es ofrecida por dicho proyecto. Los alumnos son detectados previamente. Es decir, a mi parecer, el diagrama de flujo da por sentado de que el alumno ya requiere de tutoría académica, por este motivo inicia su atención en el presente proyecto. Al sustituir la palabra “Detecta” por la leyenda interrogativa “¿Requiere CAPI?” simplemente indica que el tutor, con base al resultado obtenido por el alumno en el cuestionario de antecedentes escolares por escrito, debe contestar dicha pregunta y derivar al tutorado al CAPI en caso para continuar con el proceso de tutoría subsecuente según la vía que corresponda, sea afirmativa o negativa.
	
	Lo anterior hace necesario una modificación en el diagrama de flujo. La modificación consiste en reenumerar la actividad 7.3.2 como 7.3.3 y posteriormente colocar esta actividad inmediatamente después del rombo previamente descrito como “Requiere CAPI” (“Detecta” actual). La asignación de esta lugar en el diagrama de flujo hace es, a mi manera de ver, la consecuencia lógica una vez realizadas en orden sucesivo las actividades previamente descritas con los numerales 7.3.1 y 7.3.2, así como el rombo “¿Requiere CAPI?”, según la orden de ideas propuesta descrito en los párrafos antecesores. Esto significa que también la actividad 7.3.3 descrita en el diagrama de flujo tendría que modificar su numeración a 7.3.5. Como se puede deducir, la Actividad 7.3.2 pasaría a ser la Actividad 7.3.4.

	En resumen, la secuencia propuesta descrita en lo anteriormente expuesta da como resultado el siguiente orden: Actividad 7.3.1 “Aplica Cuestionario de Antecedentes Escolares”; línea de flujo; Actividad 7.3.2 “Detectar Alumno que Requiera CAPI”; línea de flujo; Rombo “¿Requiere CAPI?”; línea de flujo afirmativa por un lado y línea de flujo negativa por el otro; en caso afirmativo, se realiza Actividad 7.3.4 “Llena el RC-PIT-05 e incluye la fecha de la próxima sesión”; en caso negativo, se realiza la Actividad 7.5.2 “Continua la atención tutorial llenando el RC-PIT-05”. De esta manera, entonces, concluyo la presente descripción de los cambios, modificaciones o mejoras para mejorar la eficiencia del Poyecto de Tutorías de Universidad Lamar dando fin a la Actividad 2 del Módulo III del Diplomado en Tutorías Académicas Integrales.
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