ACTIVIDAD 2
Objetivo:   “Identificar posibles áreas de oportunidad dentro del procedimiento tutorial institucional”

Con respecto al procedimiento que se sigue en Lamar para la implementación del Proyecto de tutorías, podría empezar señalando que de entrada debería de ser un procedimiento que sea del conocimiento principalmente de los docentes independientemente si se este cursando el diplomado de tutorías o no. 
Como un segundó  factor que considero importante incluir en el inició ya que se dice que se cita al grupo de alumnos seleccionados para la atención tutorial pero no se menciona como se hace dicha selección. 
Otra sugerencia al procedimiento es que se puede determinar de acuerdo a los procedimientos de evaluación señalar los diferentes caminos de acuerdo a las áreas que resultaron  bajas por las respectivas evaluaciones aplicadas. 
Considero que además de la atención a CAPI, deberán de establecerse otras instancias que los alumnos puedan tener como apoyo psicológico incluso no solo dentro de la Universidad, sino también de manera externa de forma privada o pública dependiendo de los requerimientos de la evaluación del alumno, incluso no sé si existe algunos convenios con instituciones especializadas. 
En la última fase considero que no  se señala que pasa si a través del semestre los alumnos no superan  sus dificultades a través del proyecto de tutorías, entonces definir  que se podría realizar por parte del alumno, el tutor  y el departamento de tutorías para dar un seguimiento. 
Por el momento son las mejorías que puedo argumentar por el momento posiblemente con la lectura de los demás acervos y otras tutorías tener un panorama más amplio y hacer nuevas aportaciones 

Gracias 
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