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Modificaciones al Proyecto de Tutorías de Universidad Guadalajara Lamar


Los jóvenes actuales tienen mucha dificultad para las operaciones de análisis y síntesis, seleccionar y jerarquizar información, realizar procesos de abstracción, por lo tanto se les complica el desarrollo del pensamiento crítico. Hablando en términos de desarrollo cognitivo permanecen en la etapa de las operaciones mentales concretas, sin dar el salto al pensamiento formal. Por tal motivo, el paso de la información al conocimiento, (reto para la sociedad actual saturada de datos), les resulta complicado.

La educación analítica implica tener criterios, pensarlos previamente, adoptarlos, exponerlos a los alumnos y ayudarles a que los hagan suyos, para lograr un autocontrol en el uso de la información que reciben a través de los medios de comunicación y la tecnología para acceder a las redes sociales.

Por tal motivo considero que los documentos que se utilizan en el Proyecto de Tutorías de la Universidad Guadalajara Lamar, están perfectamente diseñados y elaborados, para encaminar al alumno hacia el análisis y el desarrollo del pensamiento crítico. La única observación que me gustaría resaltar es que considero que son demasiados documentos que se llevan en el proceso de tutorado, y que si se trataran de conjuntar algunos y eliminar los que consideren innecesarios, este proyecto sería más eficaz y motivaría al alumno a realizarlo con mayor empatía.
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