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ACTIVIDAD 2

Lectura, analisis y comentario del documento:

 “Planear, implementar y evaluar la acción tutorial con los alumnos” (es el procedimiento que se sigue en Lamar para la implementación del Proyecto de Tutorías).



Objetivo de aprendizaje:
Identificar posibles áreas de oportunidad dentro del procedimiento tutorial institucional. 


Análisis
Este documento muestra un diagrama de flujo, precisamente, del proceso que se sigue para dar la tutoría en Lamar. 
En mi opinion y Administrativamente tiene una secuencia lógica y la documentación de control necesaria. De entrada me parece correcto ya que al no haber experimentado el proceso no tengo ningún citerio formado del mismo.

Comentario
Creo que al aplicarlo y vivirlo se puede argumrntar mejor sobre el proceso ya que la experiencia y contacto directo con éste y sus resultados da una visión muy diferente.

Sugerencia
Lo unico que puedo sugerir es que se incremente un paso donde se considere la motivación del alumno, ya sea por medio de la información grupal o alguna platica individual con el interesado, de manera que permitiría y favorezca una mejor apertura y colaboración por parte del alumno tutorado haciendo así más productiva la actividad tutorial.

No se si existe ya algo parecido, sin embargo en comentarios de alumnos he encontrado que no siempres se acepta de buen grado. Por lo tanto creo que se debe diseñar, de preferencia por un psicologo, de manera que se logre esta motivación y se potencialica así el beneficio.
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