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ARGUMENTAR DE MANERA FUNDAMENTADA LOS CAMBIOS, MEJORAS QUE HARÍA AL PROYECTO DE TUTORÍAS DE LA UNIVERSIDAD LAMAR  PARA EFICIENTARLO

Considero que la tutoría es responsabilidad tanto de la institución como del docente y que es necesario fortalecerla brindando mejores condiciones, búsquedas y expectativas para el desarrollo a partir de sus avances y logros para que sea reconocida como necesaria por parte del estudiante.
Entiendo que la tutoría debe ser un esfuerzo formal para favorecer la solución aunque sea de manera parcial, de los problemas planteados por los alumnos y que guardan relación con 3 aspectos fundamentales de todo proceso educativo:
1.-Adquisición de información
2.- Desarrollo de habilidades y destrezas
3.- Formación integral de la persona

 Considero que es mucho mejor detectar el problema desde el primer semestre y empezar el acompañamiento del alumno.
Desconozco si existe un análisis estadístico de la problemática del alumnado de esta universidad por lo que voy a argumentar algunos puntos que considero que se pueden modificar sin conocer esta información.

Hay que analizar el motivo por el cual el alumno decide ingresar  a esta Universidad y en mi experiencia un porcentaje de más del 50% entran como trampolín porque no pasaron el examen de ingreso a U de G y posteriormente lo presentan. 
El  alumno  puede tener deficiencias en sus técnicas de estudio y esto sería  un área  de oportunidad para la universidad lamar con el programa de tutorías para intentar retener al alumno de la siguiente manera:
-Brindar apoyo en las técnicas de aprendizaje que les permitan estructurar a  información y administrar su tiempo
-Tener seguridad y confianza por  parte del alumno para que su  participación sea activa en clase
-Que puedan manejar  las herramientas tecnológicas para recopilar, resumir y sintetizar información e incluso algunos alumnos  desconocen por completo los  instrumentos.
 EL Alumno en la licenciatura en Odontología que es en donde trabajo  está poco motivado en este aspecto y esto sería otra área de oportunidad  de la universidad para mejorar y retener al alumno. 

Considero también que como actividad complementaria a la docencia es la de orientar a los alumnos con base en el conocimiento de sus problemas, por lo que me es complejo pensar darle una correcta orientación psicológica al alumno  sin tener preparación para esto.
A continuación hago comentarios de algunos PITS que considero pueden modificarse 

PIT 7     “Pase de atención “
Ser muy precisa la información de  CAPI al tutor ya que no contamos con los conocimientos psicológicos para la  atención del alumno.
Y en Motivo de Remisión:
Contar con una entrevista del tutor con el personal de CAPI  y anexar otro documento de esto.

PIT 8       “Bitácora de liberación y/o aceptación de responsabilidades”
Considero que no es muy clara o explicativa la información,ya que no indica con precisión ninguno de los 2 aspectos.
Ser explícito el motivo de la liberación.

PIT 10    “Informe de la Actividad  Tutorial”
El documento no está claro, es confuso. No está bien estructurado.

PIT 11   “Instrumento de evaluación del desempeño en la tutoría”
Agregaría como número 16 
16.- Mi integración a la universidad en proyectos de revisiones bibliográficas o de investigación ha sido alentada y motivada por el tutor asignado(a)

Y en el segundo bloque de preguntas agregaría la pregunta 6:
6.- En caso de haberte incorporado a  algún proyecto de la Universidad te gustaría continuarlo hasta finalizar tu carrera. Explica tus razones

PIT 12    “Evaluación de las dificultades de la acción tutorial”
Relación a la acción tutorial:
En el punto 5 me queda claro que lo de la “planeación de vida” es mucho más compleja y no tengo la formación necesaria y mucho menos el tiempo para conocer al alumno.
Del punto 6 en lo referente al fracaso escolar lo puedo llevar a cabo bien, los demás puntos considero  que le corresponden a CAPI

Relación a la institución:
En el punto 3 creo que 30 minutos aproximadamente cada 15 días es poco tiempo para tener una tutoría aceptable.

El programa de tutorías de la Universidad Lamar es importante ya que la idea principal es incrementar el índice de eficiencia terminal y por lo tanto está orientado a estudiantes en “riesgo” o en situaciones que dificultan la conclusión de sus estudios



C.D.E.E. Martha Cecilia Saldaña Alonso
 







