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ACTIVIDAD II	

Diplomado en Tutorías Académicas Integrales.
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A decir verdad es muy completo este organigrama sin embargo considero que los siguientes puntos serán de gran ayuda para la mejora de la tutoría en nuestra universidad.
a) Elaborar a partir del diagnóstico acciones educativas grupales y sobre esa base las acciones educativas individuales. 

b) Elaborar acciones educativas grupales (proyecto educativo), elaboradas en estrategias compartidas por los jefes de colectivos de carreras o en mi caso jefaturas de academia.

c) Ejercer una influencia decisiva en la labor educativa de los estudiantes a través del asesoramiento a cada estudiante en la búsqueda de las mejores opciones para cumplir con éxito tanto en el trabajo como en el plan de estudio.
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d) Fomentar un plan de lectura rápida y comprensión lectora ( Técnicas Americanas de Estudio) a todos los tutorados, ya que la mayoría de los problemas escolares-académicos se basan en que el alumno no comprenden lo que leen y les cuesta trabajo leer, aunado a la poca cultura de lectura que la mayoría de los estudiantes tienen. 
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