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Instrucciones: 
Lea el Recurso Didáctico de Apoyo denominado “Planear, implementar y evaluar la acción tutorial con los alumnos” (es el procedimiento que se sigue en Lamar para la implementación del Proyecto de Tutorías).  
Argumente, de manera fundamentada, los cambios, modificaciones o mejoras que usted haría al Proyecto de Tutorías de Universidad Lamar, para eficientarlo. 
Resultado
Considero que el proceso de tutorías debe partir de la detección de habilidades, técnicas de estudio y motivación para aprender, así como de la identificación de limitaciones o debilidades del alumno en alguna área de conocimiento. Este diagnóstico se puede realizar mediante la aplicación de instrumentos validados para obtener resultados. Posteriormente, se sugiere la selección y canalización de los estudiantes a los diferentes tutores para llevar a cabo la tutoría, durante este periodo, el tutor proporciona las técnicas adecuadas para su acompañamiento, así como entrenamiento en hábitos de estudio y consejería para solucionar problemas; en caso de ser necesario, canalizar a psicología o psiquiatría para su atención y apoyo. Sugiero que durante el proceso, se registre en una bitácora el seguimiento del alumno; y al final el alumno evalúe el acompañamiento del tutor, así como el tutor evaluará el seguimiento realizado. Además de que el tutor mantendrá comunicación con coordinador, encargado de tutorías y en caso de ser necesario con los docentes para eficientar el proceso de tutorías. Este contacto, se propone realizarlo una vez al mes o cuando la situación se considere como urgente para dar seguimiento al alumno.
En cuanto a las similitudes y diferencias con el procedimiento en la realización de tutorías son: 1) la detección de hábitos, técnicas y motivación mediante la aplicación de PITS, más no consideré la autoestima y el autoconocimiento; 2) la selección de los alumnos tutorados. No obstante, exceptué el *procedimiento, donde participan el coordinador, los tutores y el coordinador del área de tutorías para su selección, tomando en cuenta los rangos correspondientes de cada instrumento; 3) realización de la actividad tutorial. Sin embargo, en el plan de tutorías se realiza un diagnóstico de los alumnos para aplicar el plan para la actividad tutorial, se elabora la carta compromiso y la bitácora de trabajo para registrar los productos o actividades a realizar, lo cual solo consideré pertinente el registro en bitácora para el seguimiento de la tutoría; 4) realización del acompañamiento mediante la aplicación de estrategias y consejería; difiero de la elaboración del informe de actividades que se realiza en el plan de tutorías; 5) canalización del alumno a psicología o psiquiatría que está considerado en el plan de tutorías, utilizando el PIT 8; 6) evaluación de la tutoría por parte del alumno, la evaluación del tutor del seguimiento en tutorías y la entrega de expediente al encargado de tutorías, más no consideré la autoevaluación del tutor. Otro aspecto que no consideré fue el llenado del PIT 9 para el autoregistro de calificaciones por parte del alumno, al finalizar el semestre, ni del PIT 10 cuando el alumno sale de clases para acudir a las tutorías.
Por último, propongo que la reducción de formatos , el modelo propone 8 , y su entrega en cuanto a algunos pasos como la salida de clases para la tutoría, no obstante el autorregistro de calificaciones, la evaluación del alumno podrían hacerse en línea. Esto con la finalidad de reducir tiempos de llenado y dedicar más tiempo al acompañamiento, reforzando la capacitación en hábitos de estudios, consejería, orientación y solución de problemas, ya que observo que la mayoría de los alumnos requieren escucha y orientación. Además de reforzar la comunicación entre los actores involucrados para eficientar el proceso, por lo que creo conveniente reportar en bitácora los acuerdos que se tomen para el seguimiento de algún caso.
