Mtro. Víctor Tomás Pérez Velázquez.

	HERRAMIENTAS EN LA ACTIVIDAD TUTORIAL

	
ACTIVIDAD 3 "ACTIVIDAD 3"

	Fecha de Entrega:  12 de Abril de 2014

Objetivo de aprendizaje:
Iniciará con trabajo de campo y realizará los primeros acercamientos formales como tutor hacia sus tutorados.


Instrucciones:
Elija a 10 alumnos para aplicarles los instrumentos PIT 01, PIT 02 y PIT 03. (Debe elegir previa autorización del coordinador de la carrera seleccionada; cada alumno debe contestar los tres instrumentos). 

Pida apoyo a la Coordinadora de Tutorías, previa cita, para que le enseñe a sistematizar y analizar los resultados de los instrumentos.  

Elabore un diagnóstico donde incluya los nombres de los alumnos a los que les aplicó los instrumentos y presente gráficas de los resultados; enliste las principales necesidades que detecta en los alumnos seleccionados a partir de dichos resultados, tanto las académicas como las grupales y personales. Si tiene antecedentes de necesidades del grupo detectadas en otras situaciones, también las puede incluir explicando detalladamente la situación.  


De los alumnos analizados en la actividad anterior, seleccione los 2 promedios más bajos para darles tutoría (usted puede decidir si cambia el procedimiento de selección, pero debe escribir las razones de su decisión, es decir si detecta alguna necesidad especial aunque su promedio no sea bajo) 

Explique de manera general el plan o estrategias que usted propone para trabajar con ellos sus necesidades particulares (solo una explicación general de la metodología, pues en la actividad tres va a desglosar detalladamente el plan de acción).  

Guarde el documento y envíelo al portafolio para su evaluación y retroalimentación. 


Los PITS que se aplicaron fueron los siguientes:

“PIT 01 – Hábitos y actitudes ante el estudio” 

“PIT 02 – Auto diagnóstico de motivación académica” 

“PIT 03 – Cuestionario de autoestima” 

Estos están basados en 5 cuestionarios que nos ayudar a analizar los procesos educativos que podrían afectar el termino de la carrera.

Se aplicaron en el grupo B de 2do, semestre ya que este grupo tiene un número de alumnos de todas las clasificaciones de mayor y menor promedio de la Licenciatura es por eso que se decidió trabajar con ellos.

Los alumnos siguientes fueron los que aplicaron los cuestionarios:

LOD2720   HERNANDEZ CURIEL ALEJANDRA PAOLA

LOD2651   FREGOSO ORTEGA LAURA MARIA
LOD2691   PEREZ PULIDO ARNOLD EMMANUEL
LOD2715   RODRIGUEZ DE LA CRUZ EDGAR ISMAEL
LOD2631  RUBIO FERNANDEZ ZACHARY
LOD2769  ANGULO PEREA GILBERTO EMANUEL

Dentro de lo que se encontró fue lo siguiente

Dentro del cuestionario de autoestima los resultados fueron los siguientes:

Cuestionario de motivación académica, Actitudes hacia el estudio, Organización de estudio y Técnicas de estudio:

De los resultados encontrados en los que nos vamos a centrar serán en las partes de los totales y en el de autoestima ya que estos serán los indicadores que nos sirven como guía de lo que puede estar sucediendo en el alumno.

En general lo que yo observe fue que el principal problema es en la parte de autoestima ya que de los 6 alumnos 2 tiene problemas dentro de esta área lo que me da como resultado que no se aceptan y que si observamos sus resultados ellos mismos tiene dificultades en otra área.

En estos casos la alumna que mas problema tiene en cuestiones generales tiene  déficit en varios cuestionarios eso quiere decir que en general podría tener un trasfondo más detallado a considerar.

Como grupo han tenido muchas dificultades, es un grupo que desde el primer semestre siempre han sido muy números y esto ha generado que tengan problemas de comunicación y cuestiones de trabajos en equipo dentro del aula.

Después de este corto análisis he llegado a la conclusión que lo ideal sería trabajar con los 6 sin embargo los he notado un poco herméticos en cuanto a la actividad es por eso que solo trabajare con los 3 que han sido los más abiertos ante la dinámica y me han externado la posibilidad de trabajar con ellos.  Estos 3 alumnos han tenido los más bajos promedios de las actividades de los cuestionarios y esto también me ha dado la inclinación ante la decisión de trabajo.

Creo que al trabajar con estos 3 alumnos se notaran las diferencias de la comunicación como grupo y los trabajos que pueden llegar a tener en el aula.

Los alumnos con los que trabajaremos el programa de tutorías son los siguientes:

LOD2715   RODRIGUEZ DE LA CRUZ EDGAR ISMAEL

LOD2631  RUBIO FERNANDEZ ZACHARY

LOD2769  ANGULO PEREA GILBERTO EMANUEL

Las actividades deberán ser de manera individual para poder trabajar de manera más abierta los detalles de cada cuestionario, al final se pretende una sesión grupal para ver si existe la posibilidad del cambio en cuanto a las actitudes académicas.

Se pretende mejorar la percepción y modificación de estudio para que con esto el alumno mejore notablemente el desempeño académico y personal.

