ACTIVIDADE 3
TUTORIAS
Claudia Lizette Madrigal Ramírez

[bookmark: _GoBack]Elabore un diagnóstico donde incluya los nombres de los alumnos a los que les aplicó los instrumentos y presente gráficas de los resultados; enliste las principales necesidades que detecta en los alumnos seleccionados a partir de dichos resultados, tanto las académicas como las grupales y personales. Si tiene antecedentes de necesidades del grupo detectadas en otras situaciones, también las puede incluir explicando detalladamente la situación.  

Solo pude aplicar a 7 personas porque los grupos son pequeños y solo pude recibir apoyo de estos alumnos.
1.- Karla Alejandra Muñoz González. LPS 7°
La alumna Karla Alejandra presenta una motivación normal y un nivel de hábitos superior, presenta un nivel de autoestima alta aunque falta seguridad personal al mostrarse en público, la capacidad de retención y organización en sus trabajos es alta.



2.- Andrea Fernanda Meza Pérez
La estudiante Andrea cuenta con recursos académicos y personales para poder alcanzar las metas y objetivos que se proponga académicamente ya que presenta una alta motivación y se muestra segura de sí misma confianza en lo que realiza y puede llegar a realizar grandes aportes críticos dentro de los temas de su interés.
Podrá desarrollarse de manera adecuada en una profesión tanto de su interés o un trabajo que le demande autoritariamente tareas en un tiempo determinado.
PIT 1.En cuanto su nivel de hábitos de estudio se encuentra dentro del promedio, presentando un mayor porcentaje en las técnicas estudio así como también buenas actitudes hacia el estudio y solamente por debajo la organización de estudio en cuanto al tiempo que le dedica a sus estudios cabe mencionar que esto no infiere en su rendimiento académico.
PIT 2.- En cuanto a la motivación presenta un nivel muy alto lo cual es muy positivo para su desarrollo académico.
PIT 3.- Referente a su autoestima se muestra segura de sí misma y realista en cuanto a lo que puede llegar a realizar así como presenta confianza para poder realizar las actividades educativas.


3.- Jocelyn Elizabeth Tovar
Podría mejorar su atención ser un poco más ordenada en sus actividades tanto personales como en la educativa escolar ser más consciente y perseverante en sus hábitos tanto de estudio como sociales y familiares la estudiante Jocelyn tiene la disposición de mejorar con sus hábitos y mejorar en un futuro con sus actividades es decir, por parte del escuela no cuenta con motivación por lo que le provoca más trabajo realizar sus actividades y sus lugares de estudio son muy distractores, por lo que Jocelyn para continuar con estos hábitos le costará en un futuro crecer como persona, cuenta con poco interés en las actividades, por lo tanto no se esfuerza en sus áreas sociales, laborales, familiares hace sus actividades de manera activa pero en base a que las tiene que realizar para finalizar Jocelyn necesita buscar actividades que le ayuden a relacionarse y encontrar mayores estrategias para la mejora de su vida, es callada por lo cual al encontrar motivación lo ayudaría a poder mejorar sus estudios.


4.- Pedro Alejandro Reyes Arena
Dentro de los hábitos de estudio se mantiene en el promedio va hacer con amplia probabilidad de mejorar con más organización y menos exigencia personal así como una deficiencia actitudes el estudio en temas de importancia individual dentro de la motivación académica se muestra alta por lo que el área de crecimiento es alta.




5.- Andrea Lizeth Luevano Padilla
La estudiante tiene un pronóstico favorable ya que es una persona organizada para elaboración de tareas y en sus áreas de interés se desenvuelve de manera productiva.
El nivel de hábitos de estudio superior es destacado en técnicas de estudio.
La motivación académica es alta presenta un nivel de autoestima alto.



 
6.- Minerva Urbano Pacas
La estudiante es apta para trabajos que involucren tiempo dedicado al estudio en teoría muestra mayor habilidad para aprendizajes visuales por ende su motivación se ven influidas por cuestiones de los temas de interés alumna presenta una actitud de estudio ordenado y dedicado en cuanto sus materias, así como una organización adecuada para su aprendizaje y un lugar apto para dedicarse estudiar. Sin embargo presenta problemas para prestar atención y tener interés adecuado para cada asignatura en cuanto su auto estima tiene un nivel medio puesto que es una persona segura ante los demás invitaciones enfrentarse en las relaciones sociales duda de su actitud. Presenta una motivación normal puesto que con temas de su interés le dedique el tiempo y esfuerzo necesario para su eficacia.



7.- Jairo Arroyo Valencia
Jairo es un estudiante dedicado, le gusta lo que estudia tiene buenos hábitos de estudios y procura distribuir su tiempo de manera correcta para poder cumplir con sus deberes Sin descuidar su vida personal familiar y social para así poder cumplir en tiempo informa con sus tareas y proyectos.
Masculino de 21 años de edad curso séptimo semestre de la licenciatura en psicología en la universidad Guadalajara Lamar se le aplicaron tres pruebas las cuales fueron de hábitos y actitudes ante el estudio cuestionario de autoestima y auto diagnóstico de motivación académica, en las pruebas antes mencionadas estuvieron los siguientes resultados.
Hábitos y actitudes ante el estudio. Obtuvo un puntaje de 38 lo que corresponde un nivel de hábitos de estudio promedio lo que indica que aún que tiene buenos hábitos es necesario mejorar en algunas arias para poder obtener mejores resultados en el ámbito académico.
Motivación académica: obtuvo un puntaje de 41 lo que corresponde a un nivel de motivación alto lo que indica que Iván es un joven con gran motivación en sus estudios le gusta asistir a clases y disfrutar de ellas le gusta participar durante sus clases y dedica tiempo a sus estudios.
Cuestionario de autoestima: en base a las respuestas de Iván en el cuestionario se pudo decir que es un joven con una buena autoestima seguro de sí mismo y de sus decisiones sabe que tiene personas alrededor que lo aprecien y dispuestos a apoyarlo en caso de ser necesario, seguro de sus amistades y de los resultados que demuestra en sus estudio.



De los alumnos analizados en la actividad anterior, seleccione los 2 promedios más bajos para darles tutoría (usted puede decidir si cambia el procedimiento de selección, pero debe escribir las razones de su decisión, es decir si detecta alguna necesidad especial aunque su promedio no sea bajo) 
Minerva Urbano y Pedro Reyes son los alumnos que muestras mayor dificultad en los resultados del PIT1. Lo que representa un riesgo en el desempeño académico ambos refieren que solo las clases prácticas o  significativas a sus intereses son las que mejores resultados tienen. El plan que sugiero para trabajar con ellos es concientizar la importancia que tienen clases teóricas y buscar la practicidad también depende de ellos como alumnos.
Explique de manera general el plan o estrategias que usted propone para trabajar con ellos sus necesidades particulares (solo una explicación general de la metodología, pues en otra actividad va a desglosar detalladamente el plan de acción
Propondría que en las sesiones de trabajo impulsar su actitud emprendedora en cada uno de sus proyectos aun en las clases teóricas o las que no les representa interés buscar estrategias para que jueguen un papel más activo en cada  una de las asignaturas.
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