Mtro. Víctor Tomás Pérez Velázquez.
	

	MÓDULO 3 I

	

	HERRAMIENTAS EN LA ACTIVIDAD TUTORIAL

	
ACTIVIDAD 4 "ACTIVIDAD 4"

	Fecha de Entrega:  26 de Abril de 2014
Objetivo de aprendizaje:
Diseñará un plan de acción detallado para llevar una tutoría planeada y organizada en función a las necesidades de cada tutorado. 
Instrucciones:
Lea el documento denominado “Estructura del plan de Acción Tutorial” que se sugiere como Recurso Didáctico y de Apoyo.  

Elabore por escrito un Plan de Acción Tutorial para el trabajo con los 2 alumnos seleccionados para tutorías con base en la estructura propuesta en el documento anterior (si hay dudas sobre algún aspecto consulte a la coordinadora de tutorías). La tutoría se debe planear para 5 semanas y es necesario especificar fecha, tema, objetivo, actividad y forma de evaluación que se propone para cada sesión.  

Para la selección de las actividades puede consultar en Internet, basarse en las ligas sugeridas en los recursos o en el material que se tiene en la oficina de tutorías.




1. NOMBRE DEL TUTOR:  Víctor Tomás Pérez Velázquez
2. CARRERA:  Odontología
3. CICLO: 2014 A
4. DIAGNÓSTICO (NECESIDADES, PRIORIDADES Y ALTERNATIVAS DE SOLUCIÓN
El diseño e implementación de un Programa de Tutoría puede iniciarse sin un conocimiento adecuado de los sujetos a los cuales se dirige:
· Obviamente es posible diseñar un programa de tutorías académicas sin conocer al sujeto al que van dirigidas: el estudiante. Pero también es posible sostener que si las instituciones conocen algunos de los rasgos de sus alumnos, podrían ser mejores las condiciones para diseñar, implementar y obtener distintos resultados en la calidad de la enseñanza y, por ende, en la capacidad institucional para retener a sus alumnos y lograr así formar más y mejores profesionistas.

· Condiciones de estudio. En este caso se trata de explorar las condiciones materiales con las que cuentan los estudiantes en su ámbito básico de residencia, desde el espacio destinado al estudio y las tareas escolares, hasta el equipamiento con el que cuentan: escritorio, librero, libros de la carrera de Odontología, computadora, etcétera.

· Hábitos de estudio y prácticas escolares. A través de esta dimensión se busca indagar sobre las distintas actividades y modalidades de estudio que llevan  a cabo los estudiantes, así como tener un acercamiento en relación con la  percepción que tienen sobre el trabajo del profesorado, tanto al interior como al exterior del salón de clases.
5. PROGRAMA O PLAN DE TRABAJO:

	Tema
	Objetivos
	Acciones responsable
	cronograma
	Producto esperado
	Forma de evaluación

	Concepto de causa

Modelos causalidad

Unicausal.

Multicausal.

Enfoque de riesgo
	Analizar y comprender los conceptos de causa.
Identificar los modelos de causalidad.
Comprender  el modelo Unicausal
identificar y comprender, los elementos del modelo Multicausal
conocer los enfoques de Riesgo
	Registrar: Asistencia

evolución y compromiso

del tutorando

Analizar registros y

redactar informes

Tutores.

asistencia del tutor a los encuentros con

el alumno y a las reuniones

de trabajo

Registrar el cumplimiento

del coordinador de las tareas asignadas a su función
Analizar registros y

redactar informes

Tutores.
	28 de Abril 

5 - 9 de Mayo. 

12-16 de Mayo. 

19-23de Mayo. 

26-30  de Mayo. 
	Elaborar un cuadro sinóptico de los diferentes conceptos de causalidad.

Realizar una ficha bibliográfica de los modelos de causalidad 

Elaborar un mapa conceptual del modelo Unicausal

Desarrollar una síntesis del modelo Unicausal

Resumen de los diferentes factores de riesgo que existen
	Asistencia de tutorados /

Número de encuentros pautados

Satisfacción del docente por el desempeño de los tutorados.

Registrar: asistencia del

tutor a los encuentros con

el alumno y a las reuniones

de trabajo

Número de reuniones

realizadas.

Cumplimiento del plan de trabajo

Número de informes

presentados en tiempo y forma.

Tareas cumplidas

Satisfacción de todos los

que participan en la tarea

tutorial.


· JUSTIFICACIÓN

La implementación del programa de tutorías en la Universidad Guadalajara Lamar, se justifica por la preocupación de nuestras autoridades para mejorar la calidad de la educación que se oferta actualmente, lo más importante es la certificación de la Carrera. La tutoría permite más integración del alumnado, dando oportunidad de una mejor preparación, para los egresados de nuestra institución educativa.

· OBJETIVOS
Objetivos generales

· Contribuir a elevar la calidad del proceso formativo en el ámbito de la construcción de valores, actitudes y hábitos positivos, la promoción del desarrollo de habilidades intelectuales en los estudiantes, mediante la utilización de estrategias de atención personalizada.

· Crear un clima de confianza, que propicie el conocimiento de los distintos aspectos que pueden influir directa o indirectamente en el desempeño escolar del estudiante y permita el logro de los objetivos del proceso educativo.

· Contribuir al mejoramiento de los procesos del aprendizaje de los alumnos a través de la reflexión colegiada sobre la información generada en el proceso tutorial.

Objetivos específicos
· Estimular la actitud del estudiante para asumir responsabilidades en el ámbito de su formación profesional.

· Fomentar el desarrollo de valores, actitudes y habilidades de integración al ámbito académico, estimulando el interés del estudiante para incorporarse a la convivencia social integral.

· Retroalimentar a la institución respecto a las acciones convenientes para mejorar el proceso de enseñanza y aprendizaje, a partir del conocimiento de problemas detectados, en la práctica docente de sus profesores, y de la estructura organizacional.

· Estimular el desarrollo de la capacidad de decisión del estudiante a través del análisis de escenarios, opciones y posibilidades de acción en el proceso educativo.

· Fomentar el interés para el auto aprendizaje de los estudiantes para mejorar su desempeño en el proceso educativo y en su futura práctica profesional.

· Estimular en el estudiante el desarrollo de habilidades y destrezas para la comunicación, las relaciones humanas, el trabajo en equipo y la aplicación de los principios éticos de su profesión.

· Orientar al alumno en los problemas académicos y/o escolares que surjan durante el proceso formativo (dificultades en el aprendizaje; en las relaciones profesor - alumno; entre alumnos; problemáticas personales, familiares, etc.) y, en su caso, canalizarlo a instancias especializada
· LÍMITES

El tiempo establecido para desarrollar la Tutorías

El espacio para efectuar la sesión de tutorias

El cambio de campus o traslados

El número de alumnos que requieren de las tutorias.

· ORGANIZACIÓN.
La Universidad Guadalajara Lamar, con el apoyo del departamento de tutorias, brinda la tutoría como un plus, dentro de su modelo educativo que es el Modelo de competencias profesionales integradas, para la educación superior que consiste en: guiar y orientar al alumno en lo largo de su formación, tanto académica, como humanística, acorde a las necesidades de la sociedad.

· ESTRATEGIAS

Auto evaluación del estudiante.

Diagnóstico con  base en la auto evaluación.

Elaboración conjunta del plan de actividades


Sesiones periódicas de seguimiento


Auto evaluación de la mejora logros avances o dificultades persistentes


Evaluación de un nuevo plan de actividades


Comunicación


Objetivos claros


Confianza Mutua.


Apertura con los estudiantes.


Habilidad del profesorado para profundizar  en la situación de la vida del estudiante 
incidir en su desempeño académico


Respeto y confidencialidad.


Mostrar siempre disposición para escuchar. Jiménez Ortega, José (2004). 
· RECURSOS


Humanos


Físicos


Espacios para la tutoría. Oficina 


Hojas


Computadora


Tinta


Lápiz, pluma


Tiempo del tutorado

· PROGRAMACIÓN

La sesiones, se realizaran de manera individual o grupal de acuerdo a las necesidades de los tutorados, cada alumno asistirá cada semana aproximadamente 2hrs durante 5 sesiones en la clase de Epidemiología, el tiempo podría ajustarse de acuerdo a las necesidades de cada tutorado

Las sesiones con los tutorados es para realizar una entrevista, para conocer la problemática de cada uno de ellos en el grupo pero sin dar a notar en el grupo.

Se realizará una  evaluación a cada uno de los tutorados, tomando en cuenta las calificaciones de la primera y segunda evaluación parcial, de todas las unidades para detectar problemas de aprendizaje.

Durante el proceso se tendrá un registro de trabajo PITS5, donde se llevará un registro de lo realizado, el tutor deberá de firmar al terminar cada sesión, y esta se estregara al responsable del programa 

· EVALUACIÓN Y SEGUIMIENTO

1a. sesión

se realizara de manera grupal.


Los alumnos seleccionados, si aceptan formar parte del programa, firman una carta de compromiso PITS 04, con la cual se establee un contrato en el que el alumno, el tutor y la institución se comprometen a seguir  los lineamientos del plan de tutorias.

2da sesión.


Los tutorados entregan fotografía y la autobiografía, el tutor comentara los diversos aspecto expresados en la autobiografía.

3a,4a,5a. Sesión


se llevaran a cabo las actividades de acuerdo a las necesidades de los alumnos como : autoestima, superación personal, escuchar al tutorado para orientarlo en sus problemática con base en el diagnóstico e implementar el plan de tutorias.

Bibliografía.
Jiménez Ortega, José (2004).
Técnicas de estudio para bachillerato y universidad. Ed. Alfaomega. México D.F 
1. Estructura del Plan de Acción Tutorial
