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Plan de Acción Tutorial
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Diagnóstico: Los alumnos que se tomaron para la tutoría tienen las siguientes necesidades  mejorar la autoestima, la forma de trabajo en estrategias, mejorar la asistencia, el comportamiento en clase, la prioridad de esta tutoría es mejorar cada uno de los aspectos para poder obtener mejores notas.
Justificación: Los alumnos tienen bajas notas por diferentes motivos en los cuales se centras los métodos de estudio la baja autoestima y la inasistencia a clases así como el comportamiento dentro del aula, por lo cual son seleccionados para llevar a cabo el plan de tutorías.

Objetivos: Los objetivos con ellos es que mejoren sus métodos de aprendizaje, eleven su autoestima, asistan a clases y mejoren el comportamiento del aula.
Límites: Tenemos límites de tiempo porque la tutoría solo será este ciclo escolar, otro limite puede ser de recursos por si la escuela no llegara a contar con los dispositivos necesarios para trabajar con la tutoría.
Organización: En la organización estaremos tratando de problema por problema sin necesidad de tomar 2 o 3 temas a la vez y evitar confusiones así como solucionar de manera más rápida y precisa cada uno de los detalles o problema con los que cuenta.
Estrategias: Las estrategias de aprendizaje que se utilizaran son para la mejora de estudio se les darán diferentes estrategias de estudio, se citaran una vez a la semana y se mejoraran los problemas de cada uno de ellos y se darán objetivos para mejorar las cualidades o problemas con los que cuentan.
Recursos: Los recursos son los que nos proporciona la Universidad entre los cuales están las aulas y materiales necesarios para la explicación o tutoría a impartir con cada alumno, en la mejora de los problemas a tratar.
Programación: La programación será semanalmente para ver los avanzases de cada uno de ellos en los diferentes aspectos a corregir y si llega a ver dudas el alumno se podrá acercar a preguntar por cualquier duda.
Evaluación y Seguimiento: Tendrán una evaluación continua semanalmente en la cual se checa el rendimiento en sus estudios el comportamiento la mejora de autoestima y la asistencia a las clases que le tocan, así mismo con un seguimiento continuo por cualquier duda o problema que surja en el trayecto.
