ACTIVIDAD 5
PIT  01 “ Hábitos y actitudes ante el estudio”:   ayuda a conocer los hábitos de estudio del alumno,  detectar si existe algún problema familiar para impedir su buen desempeño escolar,  orienta  a detectar si es distraído o que le falta para lograr un mejor aprendizaje  y así ayudar al alumno a  darse cuenta la causa de porque su desempeño no es bueno.
PIT 02 “Autodiagnóstico de motivación académica” Sirve para detectar como el alumno se  desenvuelve  en el  grupo, si le es difícil socializar y tiene problemas en adaptarse o temores a ser rechazado.
PIT 03 “ Cuestionario de autoestima”  da a conocer como es su apreciación personal,  orienta  a como motivarlo y trabajar con su autoestima  y le ayuda a analizarse  personalmente  
PIT 04 “Carta compromiso del tutorado”: firma y se responsabiliza del compromiso que tiene para asistir a la tutoría 
PIT 05 “ Bitacora de trabajo”: El tutor organiza las sesiones por fechas así como las actividades que realizará en la cita acordada con el alumno.
PIT 06 “Informes de sesiones de tutoría grupal”: el tutor lleva un control de las actividades que realiza al grupo.
PIT 07 “ Pase de atención” : El tutor realiza por escrito las razones por las cuales envía al alumno al CAPI 
PIT 08 “ Bitacora de liberación y/o aceptación de responsabilidades”: Es un documento realizado al grupo, y   cada alumno acepta o rechaza la invitación a tutorías 
PIT 09 “ Evaluación del coordinador al tutor”: 
PIT 10 “Informe de la actividad tutorial”: 
PIT 11 “ Instrumento de evaluación del desempeño en la tutoría”: Por medio de este documento el alumno evalúa al tutor y  ayuda a conocer su desempeño  y es con el objetivo de  mejorar.
PIT 12 “ Evaluación de las dificultades de la acción tutorial”: Es una autoevaluación para el tutor en donde se da  cuenta del trabajo que realiza y si existe una adecuada comunicación con las demás personas que  contribuyen de cierta forma en la acción tutorial. 
PREGUNTAS REFERENTES A LOS PITS
1.- No me queda claro quien contesta el PIT 09?

2.- Tengo duda en el PIT 10, no entiendo cómo debo llenarlo y cuando debo hacerlo?

3.-  En el acervo no encontré el formato para el PIT 8 y el PIT 13
4.- Como se realiza en el resultado cualitativo de resultados de la acción tutorial?

5.- Debo llenar el PIT 06 por cada sesión para las 2 alumnas o en  este caso solo lleno el PIT 05 por cada alumna?   
