ACTIVIDAD 5

1.-ANALISIS DE LOS INSTRUMENTOS (PITS) UTILIDAD Y FUNCIONAMIENTO

PIT 01: Este instrumento explora hábitos y actitudes hacia el estudio y se desprendes tres áreas  que evalúa que son la actitud hacia el estudio, organización en el estudio y técnicas de estudio.  

PIT 02: Explora motivación académica y como lo había comentado en la actividad 1 me parece que las afirmaciones están redactadas más de forma positiva que negativa y no se si esto podría suponer algún sesgo en los resultados.

PIT 03:  Es un cuestionario de autoestima que se evalúa con una escala de tipo Likert que desde mi punto de vista da una amplia gama de posibilidades de respuesta aunque es un poco mas elaborado para obtener resultados de las tres evaluaciones de inicio me parece más apropiado. 

PIT 04: Es una carta compromiso donde el tutorado acepta el contexto de la tutoría y se compromete a ser responsable en conjunto con el tutorado 

PIT 05: Bitácora de trabajo es un registro de las fechas de los encuentros entre el profesor donde se expresa los motivos de la tutoría y el compromiso de las próximas sesiones.  

PIT 06: Este es un informe de  sesiones cuando se trabaja de manera grupal y me supongo cuando se presenta alguna dificultad con todo un grupo o los integrantes de un grupo de la carrera en cuestión. 

PIT 07: El pase de atención para CAPI se refiere a formalizar la atención del alumno cuando se ven involucrados factores de tipo psicológico que están afectando el desempeño académico, además de que se explica de una forma detallada el motivo y las  sugerencias. 

PIT 08 Se refiere a un registro tanto de la  liberación y/o aceptación de responsabilidades tanto de las acciones tomadas 

PIT 09 Es un  cuestionario que evalúa el desempeño del tutor por parte del coordinador de carrera el cual va enfocado principalmente a como trabajo y  comunica con el coordinador de la carrera correspondiente.  

PIT10: El informe de la actividad tutorial es un concentrado cuantitativa en relación al numero de alumnos atendidos, especificando si son de primer semestre o grado superior y así como especificar los instrumentos evaluados (los PITS). 

PIT 11 Es un instrumento que  evalúa el tutorado en relación al desempeño del tutor y tiene una parte cualitativa en relación a como le ayudo el programa de tutorías y si vale la pena que lo recomiende así como para las mejoras.

PIT 12 Se refiere a la evaluación de las dificultades de la acción tutorial en relación a la propia acción, una autoevaluación como tutor, a la coordinación y apoyo de los docentes y también a la institución.  

PIT 13 : Este documento se describe en el procedimiento del proyecto de tutorías pero no viene en el acervo, supongo es una carta de entrega de los documentos anteriores pero no tengo esa seguridad. 



2.-PREGUNTAS QUE SURGEN AL ANALIZAR EL DOCUMENTO Y LA DEFINICIÒN DE LOS PITS


En un proceso de tutorías,  ¿el seguimiento con los alumnos es de manera indefinida o se termina por semestre?

Se tienen registro de los resultado de los alumnos  después de su proceso de tutorías??? 

Existe un lugar recomendado  de donde deben de ser atendidos los alumnos que están en un proceso de tutorías?

Cual es el PIT 13? Se describe en el final del documento pero no existe en el acervo de la plataforma será que es como una carta de entrega de los documentos en físico? o es la simple entrega de los documentos en físico?.

El PIT 8 Y 8A es el mismo documento?

El PIT 9 que se nos da como acervo  no  concuerda  con la descripción del documento de procedimiento de la acción tutorial,  estará errónea???. 


3.- Envió  el correo que se describe en la actividad 


Atentamente

[bookmark: _GoBack]
Marcela Gervacio Olmos
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