	MARIA EUGENIA MIER ORTEGA


ACTIVIDAD 5 "ACTIVIDAD 5"

	Fecha de Entrega:  03 de Noviembre de 2014

Objetivo de aprendizaje:
Comprenderá la utilidad y el funcionamiento de los formatos PITS que apoyan el seguimiento y acompañamiento de los alumnos tutorados. 

Instrucciones:
En esta actividad inicia formalmente el proceso de tutorías con los alumnos seleccionados. Para ello, es indispensable que conozca cómo opera este proceso en Lamar y cuáles son los instrumentos de apoyo.  

1. Lea el Recurso Didáctico y de Apoyo “Procedimiento Interno del Proyecto de Tutorías”.  

2. Analice el diseño y estructura de los instrumentos que ahí se presentan (PITS).  

3. Escriba en un documento el nombre de cada uno de los PITS, y con sus palabras, defina su utilidad y funcionamiento.  

4. Haga una lista de las preguntas que le surgen después de analizar el texto, y concerte una cita con la Coordinadora de Tutorías para aclararlas.  

5. Inicie su proceso de tutorías con los 2 alumnos con base en el procedimiento que leyó y tomando en cuenta el cronograma de citas de aplicación y seguimiento tutorial que diseñó en el Plan de Acción.  

6. En un correo electrónico a vpadillar@lamar.edu.mx confirme el horario y lugar en que trabajará la tutoría con sus alumnos.  

NOTA: No olvide llenar la bitácora PIT 06, recopilando una firma por cada sesión que tenga con los alumnos.  Esta bitácora se entrega al final del Módulo. Junto con todos los documentos del proceso tutorial. A la plataforma hay que subir todos los documentos en formato PDF.
Creo antes que nada que es importantes comentar que en  los instrumentos aquí presentados es necesario hacer las renovaciones correspondientes, es decir:

· Quitar de todos los encabezados la palabra GUADALAJARA.

· Poner en algún lugar visible del encabezado el numero del PIT que corresponde ya que es difícil distinguirlos al descargarlos, también poner el nombre del archivo correspondiente al PIT del que se trata, cuesta mucho trabajo diferenciarlos al descargar.

· Cambiar el tipo de letra de los títulos no son legibles.

En cuanto a cada uno de los instrumentos en particular:

PIT 1:

Nos ubica para conocer los hábitos y actitudes para el estudio, su organización así como las técnicas y formas de estudiar del alumno. (Habría que revisar los textos de los enunciados en cuestiones ortográficas; inciso 3, inciso 12 siento que debería decir calificaciones.

PIT 2:

Este instrumento nos ayuda a conocer que tanto el alumno es bueno para estudiar, que tantas ganas tiene de hacerlo y si en realidad tal vez tenga o no la capacidad de hacerlo.  En éste instrumento siento que las preguntas no deberían ser tan directas ya que el alumno puede manipular a contestar lo que supone queremos de ellos.

PIT 3:
Valora la realidad de la autoestima del alumno.
PIT 4:
Este instrumento nos permite asentar  en un documento el compromiso del alumno a que se le apoye tutorialmente hablando.

PIT 5:
Es la agenda de citas con los chicos.

PIT 6:
Bitácora de trabajo cuando es grupal la tutorial.

PIT 7: para casos especiales

PIT 8: para casos especiales
PIT 9:
Revisar el contexto de las preguntas un tanto confusas, 1)  2)  10)
En el contexto del procedimiento dice que este instrumento lo llena el alumno con sus calificaciones y no tiene nada que ver con ello.
PIT 10:
Está confuso el desglose del documento, se supone que es para que el docente deje salir al alumno a su tutoría pero no tiene fechas que indique la salida del chico y si el docente no conoce el formato, como podrá constatar que es para tutoría, alguien habla con los docentes de éste formato?
PIT 11:
Instrumento que evalúa nuestra función como tutores.

PIT 12:

Instrumento que evalúa las dificultades durante el proceso de Tutorías
NOTA

Se habla en el documento de PROCEDIMIENTO DEL PROYECTO DE TUTORIAS, que se aplique el PIT 13 , no viene anexado en el Acervo.


