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Instrucciones:
En esta actividad inicia formalmente el proceso de tutorías con los alumnos seleccionados. Para ello, es indispensable que conozca cómo opera este proceso en Lamar y cuáles son los instrumentos de apoyo.  

1. Lea el Recurso Didáctico y de Apoyo “Procedimiento Interno del Proyecto de Tutorías”.  

2. Analice el diseño y estructura de los instrumentos que ahí se presentan (PITS).  

3. Escriba en un documento el nombre de cada uno de los PITS, y con sus palabras, defina su utilidad y funcionamiento.  

4. Haga una lista de las preguntas que le surgen después de analizar el texto. 

5. Inicie su proceso de tutorías con los 2 alumnos con base en el procedimiento que leyó y tomando en cuenta el cronograma de citas de aplicación y seguimiento tutorial que diseñó en el Plan de Acción.  

6. En un correo electrónico sgonzalezc@lamar.edu.mx confirme el horario y lugar en que trabajará la tutoría con sus alumnos.  

NOTA: No olvide llenar la bitácora PIT 06, recopilando una firma por cada sesión que tenga con los alumnos.  Esta bitácora se entrega al final del Módulo. Junto con todos los documentos del proceso tutorial. A la plataforma hay que subir todos los documentos en formato PDF.
RESULTADO

PIT 1. HÁBITOS Y ACTITUDES ANTE EL ESTUDIO: permite la detección de hábitos, técnicas y motivación mediante la aplicación de PITS, más no consideré la autoestima y el autoconocimiento
PIT 2. AUTODIAGNÓSTICO DE MOTIVACIÓN ACADÉMICA: la medición de la motivación de cada alumno para identificar su nivel de interés académico.

PIT 3. CUESTIONARIO DE AUTOESTIMA: detección de nivel de autoestima mediante test.
PIT 4. CARTA COMPROMISO DEL TUTORADO: escrito sobre los compromisos y voluntad del tutorado para llevar a cabo la tutoría.
PIT 5. BITÁCORA DE TRABAJO: registro de las sesiones de tutoría o eventos que susciten en el proceso tutorial.
PIT 6. INFORME DE SESIONES GRUPALES: registro y descripción de las sesiones cuando se trabaja con todo el grupo.
PIT 7. PASE DE ATENCIÓN: canalización del alumno a psicología o psiquiatría que está considerado en el plan de tutorías.
PIT 8. BITACORA  DE LIBERACIÓN Y/O ACEPTACION DE RESPONSABILIDADES: descripción de los acuerdos de la atención psicológica; la adopción de responsabilidades por parte del alumno y terapeuta.
PIT 9. EVALUACION DEL COORDINADOR AL TUTOR: argumentación y detalle de motivos sobre la necesidad de efectuar la tutoría y análisis del desempeño del tutor desde la óptica del coordinador.
PIT 10. INFORME DE LA ACTIVIDAD TUTORIAL: descripción de las actividades de tutoría, presentando los logros y proceso de la tutoría.
PIT 11. INSTRUMENTO DE EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO DE TUTORÍAS: descripción del proceso de la tutoría, otorgando una evaluación sobre cómo se realizó, como se percibió por parte del alumno y las etapas de la tutoría.
PIT 12. EVALUACIÓN DE LAS DIFICULTADES DE LA ACTIVIDAD TUTORIAL: descripción y puntualización del proceso, limitaciones y no logros de la tutoría.
1. ¿Es necesario aplicar otro instrumento para conocer los rasgos de personalidad?
2. ¿Es necesario realizar una entrevista individual a los tutorados?

3. ¿Qué sucede si el tutorado no cumple con la tutoría?

4. ¿Cómo decidir el nivel de profundidad en la realización de la tutoría de grupal? ¿Cómo es el seguimiento?

5. ¿cómo se da seguimiento a la canalización con otro especialista? 

6. ¿Cómo se da seguimiento a la evaluación de tutorías cuando surgen dificultades en el proceso?

