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	MÓDULO 3 I

	

	HERRAMIENTAS EN LA ACTIVIDAD TUTORIAL

	
ACTIVIDAD 6 "ACTIVIDAD 6"

	Fecha de Entrega:  17 de Mayo de 2014
Objetivo de aprendizaje:
Realizará un reporte que integre todo el proceso realizado con los alumnos tutorados.

Instrucciones:
Elaborará un reporte final donde dé cuenta del proceso que se realizó en la tutoría. Para ello tome en cuenta los elementos que se sugieren en el Recurso Didáctico y de Apoyo “Guía para el Reporte Final de Tutorías”.  

El reporte debe ser lo más detallado posible, pues es la evidencia que queda de su proceso de formación en el Módulo tres del Diplomado en Tutorías. 

Deberán entregar en una carpeta de argollas todas las evidencias que realizaron con el trabajo de tutorias de los alumnos y una impresión del reporte final.



REPORTE FINAL DE TUTORÍAS
· Descripción general del proceso: horario, número de alumnos asignados, nombre de los alumnos, carrera, descripción de los pormenores de proceso de selección de los alumnos, descripción del proceso de aplicación de PITS 01, 02 y 03, inicio, desarrollo y cierre del proceso de tutorías, etc.
Las tutorías es el acompañamiento en todo el proceso y creo que el objetivo se pierde cuando cada semestre se elige a un alumno distinto, de tomar a un alumno en tutorías debemos permanecer con él durante todo el proceso eso quiere decir que como mínimo debería ser 1 año de manera continua para que así podamos ver el problema principal y buscarle una solución.

De esta manera mis pasos serian los siguientes:

· Elección del alumno basado en problemáticas emocionales y educativas (promedios)

· Acompañar al alumno mínimo 1 año para buscar el origen del problema.

· Dar sesiones por semana 
· Finalizar cuando el alumno haya concluido las sesiones que cubran 1 año y siempre y cuando el alumno así lo desee 
Los PITS que se aplicaron fueron los siguientes:
“PIT 01 – Hábitos y actitudes ante el estudio” 
“PIT 02 – Auto diagnóstico de motivación académica” 
“PIT 03 – Cuestionario de autoestima” 

Estos están basados en 5 cuestionarios que nos ayudar a analizar los procesos educativos que podrían afectar el termino de la carrera.
Se aplicaron en el grupo B de 2do, semestre ya que este grupo tiene un número de alumnos de todas las clasificaciones de mayor y menor promedio de la Licenciatura es por eso que se decidió trabajar con ellos.
Los alumnos siguientes fueron los que aplicaron los cuestionarios:
LOD2720   HERNANDEZ CURIEL ALEJANDRA PAOLA

LOD2651   FREGOSO ORTEGA LAURA MARIA
LOD2691   PEREZ PULIDO ARNOLD EMMANUEL
LOD2715   RODRIGUEZ DE LA CRUZ EDGAR ISMAEL
LOD2631  RUBIO FERNANDEZ ZACHARY
LOD2769  ANGULO PEREA GILBERTO EMANUEL
Dentro de lo que se encontró fue lo siguiente
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Dentro del cuestionario de autoestima los resultados fueron los siguientes:

	CUESTIONARIO DE AUTOESTIMA
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Cuestionario de motivación académica, Actitudes hacia el estudio, Organización de estudio y Técnicas de estudio:
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De los resultados encontrados en los que nos vamos a centrar serán en las partes de los totales y en el de autoestima ya que estos serán los indicadores que nos sirven como guía de lo que puede estar sucediendo en el alumno.
En general lo que yo observe fue que el principal problema es en la parte de autoestima ya que de los 5 alumnos 2 tiene problemas dentro de esta área lo que me da como resultado que no se aceptan y que si observamos sus resultados ellas mismas tiene dificultades en otra área.
En estos casos la alumna que mas problema tiene en cuestiones generales tiene  déficit en varios cuestionarios eso quiere decir que en general podría tener un trasfondo más detallado a considerar.
Como grupo han tenido muchas dificultades, es un grupo que desde el primer semestre siempre han sido muy pocos y esto ha generado que tengan problemas de comunicación y cuestiones de trabajos en equipo dentro del aula.
Después de este corto análisis he llegado a la conclusión que lo ideal sería trabajar con los 5 sin embargo los he notado un poco herméticos en cuanto a la actividad es por eso que solo trabajare con los 3 que han sido los más abiertos ante la dinámica y me han externado la posibilidad de trabajar con ellos.  Estos 3 alumnos han tenido los más bajos promedios de las actividades de los cuestionarios y esto también me ha dado la inclinación ante la decisión de trabajo.
Creo que al trabajar con estos 3 alumnos se notaran las diferencias de la comunicación como grupo y los trabajos que poden llegar a tener en el aula.

Los alumnos con los que trabajaremos el programa de tutorías son los siguientes:
LOD2715   RODRIGUEZ DE LA CRUZ EDGAR ISMAEL

LOD2631  RUBIO FERNANDEZ ZACHARY
LOD2769  ANGULO PEREA GILBERTO EMANUEL
Las actividades deberán ser de manera grupa y a la vez de manera individual para poder trabajar de manera más abierta los detalles de cada cuestionario, al final se pretende una sesión grupal para ver si existe la posibilidad del cambio en cuanto a las actitudes académicas.
Se pretende mejorar la percepción y modificación de estudio para que con esto el alumno mejore notablemente el desempeño académico y personal.
· Descripción general del proceso de trabajo que se siguió con los alumnos, temas trabajados, dinámicas realizadas, etc.
Plan de Acción.  
	Tema
	Objetivos
	Acciones responsable
	cronograma
	Producto esperado
	Forma de evaluación

	Concepto de causa

Modelos causalidad

Unicausal.

Multicausal.

Enfoque de riesgo
	Analizar y comprender los conceptos de causa.
Identificar los modelos de causalidad.
Comprender  el modelo Unicausal
identificar y comprender, los elementos del modelo 

Multicausal

conocer los enfoques de Riesgo
	Registrar: Asistencia

evolución y compromiso

del tutorando

Analizar registros y

redactar informes

Tutores.

asistencia del tutor a los encuentros con

el alumno y a las reuniones

de trabajo

Registrar el cumplimiento

del coordinador de las tareas asignadas a su función
Analizar registros y

redactar informes

Tutores.
	30 de Abril 

7 de Mayo. 

14 de Mayo. 

21 de Mayo. 

28  de Mayo. 
	Elaborar un cuadro sinóptico de los diferentes conceptos de causalidad.

Realizar una ficha bibliográfica de los modelos de causalidad 

Elaborar un mapa conceptual del modelo Unicausal

Desarrollar una síntesis del modelo Unicausal

Resumen de los diferentes factores de riesgo que existen
	Asistencia de tutorados /

Número de encuentros pautados

Satisfacción del docente por el desempeño de los tutorados.

Registrar: asistencia del

tutor a los encuentros con

el alumno y a las reuniones

de trabajo

Número de reuniones

Realizadas.

Cumplimiento del plan de trabajo

Número de informes

Presentados en tiempo y forma.

Tareas cumplidas

Satisfacción de todos los

que participan en la tarea

tutorial.


· Logros o resultados alcanzados
· Estimular la actitud del estudiante para asumir responsabilidades en el ámbito de su formación profesional.

· Fomentar el desarrollo de valores, actitudes y habilidades de integración al ámbito académico, estimulando el interés del estudiante para incorporarse a la convivencia social integral.

· Retroalimentar a la institución respecto a las acciones convenientes para mejorar el proceso de enseñanza y aprendizaje, a partir del conocimiento de problemas detectados, en la práctica docente de sus profesores, y de la estructura organizacional.

· Estimular el desarrollo de la capacidad de decisión del estudiante a través del análisis de escenarios, opciones y posibilidades de acción en el proceso educativo.

· Fomentar el interés para el auto aprendizaje de los estudiantes para mejorar su desempeño en el proceso educativo y en su futura práctica profesional.

· Estimular en el estudiante el desarrollo de habilidades y destrezas para la comunicación, las relaciones humanas, el trabajo en equipo y la aplicación de los principios éticos de su profesión.

· Orientar al alumno en los problemas académicos y/o escolares que surjan durante el proceso formativo (dificultades en el aprendizaje; en las relaciones profesor - alumno; entre alumnos; problemáticas personales, familiares, etc.) y, en su caso, canalizarlo a instancias especializada
· Problemáticas encontradas
· El tiempo establecido para desarrollar la Tutorías

· El espacio para efectuar la sesión de tutorias

· El cambio de campus o traslados

· El número de alumnos que requieren de las tutorias.

· Retos para el siguiente semestre (aspectos a mejorar como tutor)

para el siguiente ciclo escolar es enriquecer más mi proceso como tutor, mediante la formación continua, ya que cada semestre hay nuevos casos que requieren de un acompañamiento, y dar la oportunidad que el alumno busque al tutor o coordinador de la carrera para incrementar sus procesos cognitivos durante el desarrollo de su formación profesional durante la carrera y después de la carrera.

· Auto evaluación cualitativa del desempeño: fortalezas y áreas de oportunidad

fortalezas:

Permitir que un alumno acepte la ayuda para mejorar su proceso cognitivo.

Fortalecer aspectos de aprendizaje

Realizar análisis estratégicos ( diagnóstico).

Generar el medio de situaciones para los tutorados.


Oportunidad:

Ayudar de forma objetiva, en procesos de Mejora continua 

Establecer objetivos

Estrategias para los alumnos

capitalizar las tareas en beneficio de los tutorados

· Reflexiones personales en relación a la experiencia de tutorías 

El tener y saber que puedes acompañar o tutorar a los alumnos, que no han desarrollado sus competencias cognitivas, y como tutor puedes descubrir destrezas y capacidades especiales a favor de brindar las herramientas o estrategias para que el alumno encuentre el beneficio de estudiar y adquirir conocimientos como cualquier otro alumno y que puede ayudar a otros compañeros en todo momento ya sea en un examen o evaluación, dejando claro el compromiso: del acompañamiento, de los trabajos y aumentar los resultados o mantener sus evaluaciones parciales.

· Sugerencias o comentarios

Tener el acompañamiento con tutores de planta o correspondiente a la Licenciatura o Carrera a la que pertenezca el nuevo tutor, debe estar en contacto con su tutor para, llevar una sesión presencial con los otros compañeros que están tomando el diplomado en tutorias, y compartir sus experiencias de trabajo,  establecer estrategias para pulir las dificultades que se encuentran en la práctica o acompañamiento del alumno tutorado.
