REPORTE FINAL DE TUTORÍAS

A continuación se detallan los aspectos en el modulo 3 del Diplomado de Tutorias integrales.
· DESCRIPCION GENERAL DEL PROCESO: 
· Los alumnos asignados al programa de tutorias fueron de la carrera de Medicina por ser esta carrera la de mayor carga horaria en el ciclo 2015-B: 

ALUMNO 1 3G LME 5247: Castañeda Ximello Mónica Lorena: La alumna fue remitida por la Coordinación de Medicina  fase 1 por bajo rendimiento académico.

Alumno 2 3G LME 5237:  Sánchez González Ramón de Jesús. El alumno una semana antes de tener la relación de alumnos por parte de la coordinación se acerco a mi como su maestra para platicar conmigo por algunas dificultades de concentración por la muerte de su madre en mayo del presente año cabe señalar que el alumno no presenta bajo promedio académico .

· El proceso de tutorías inicio con una entrevista con la Coordinadora de la Fase 1 de la carrera de medicina la Dra. Eva Avelar la cual me proporciono la selección de los 10 alumnos con bajo promedio académico  para aplicar los PITS 1 2 y 3 los cuales fueron aplicados con alumnos de 2D, 3G, y 3I esto debido a que son en los grupos que tengo asignados que tenían mas alumnos con bajo promedio. La aplicación de los PITS 1,2 y 3 fueron aplicados dentro de su aula al término de mi hora clase, explicándoles la intención de la aplicación. 

· Una vez evaluados los instrumentos anteriores proporcione una retroalimentación a cada uno de ellos de sus resultados obtenidos y mencionando que si en algo podía apoyarlos para mejorar esta a sus ordenes, de hecho a lo largo del semestre aproximadamente 5 alumnos tuvieron un acercamiento más frecuente en relación a aspectos de mi materia como de asesorías a algunas dificultades personales y académicas. 

· Cuando tuve las anteriores entrevistas para dar resultados tome la decisión de los dos alumnos seleccionados a la primera por su bajo rendimiento además de estar asociado sus dificultades a falta de organización en la casa donde comparte con su hermano ya que no es de Guadalajara. El segundo alumno tome la decisión de elegirlo para el proyecto de tutorías principalmente por la situación de duelo que esta viviendo además de encontrarse en una aparente depresión parte por el duelo y algunas dificultades con su Padre. 

· El desarrollo del trabajo de tutorías en general fue con mucha disposición por parte de los alumnos y en particular con los dos alumnos asignados con una actitud positiva hacia las entrevistas así como a las sugerencias presentadas por el tutor y el cierre un poco apresurado con los tiempos pero con logros importantes que más adelante se señalaran en detalle con los alumnos  

· Los temas trabajados con la alumna numero uno fueron enfocadas hacia el tema de la organización con los espacios  y los tiempos de tareas y de mejorar la relación con su cuñada y su sobrina. Se le entrego un material en relación a la organización y se le hicieron sugerencias de reorganizar su cuarto con algo tan sencillo como comprar una mesa y silla que pudiera ser plegable para la realización de tareas y trabajos se le recomendó hablar con su mama y hermano respecto a su sentir como aislada en la casa que comparte con su hermano. Al final hubo un cambio en la relación con su cuñada ya que le permitía convivir y cuidar a su sobrina situación que ayudo a mejorar su estado de animo Con respecto al alumno numero dos fue el manejo del duelo de la muerte de su mama  y  fortalecer la relación con su padre pero también con sus compañeros ya que por su estado de animo empezó a sentirse ajeno al grupo al grado de estar pensando en un cambio de grupo por sentirse incomprendido. Se le recomendó asistir a CAPI pero no concreto ir además de coincidir que la vez que se animo a ir no había personal en el departamento y término por decidir ir de manera privada más adelante. También se trabajo con el la elaboración de una carta de despido y agradecimiento con su madre así como una carta a su padre donde le planteaba la necesidad de su apoyo no solo económico sino de saber como se sentía. También se le dio a leer un artículo sobre las fases del duelo para que comprendiera que la depresión es parte natural cuando se pierde a un ser querido pero que después de ahí viene la aceptación donde hay una notable mejoría. Hubo algunas discusiones con su padre pero que finalmente le permitieron expresarse ya que es un alumno introvertido y también se sugirió recurrir  sus hermanos mayores como una red de apoyo al igual que sus compañeros de clase. 
· Problemáticas encontradas: las principales problematicas a las que me enfrente fueron en el caso numero uno que tuvo una situación de una  apendicitis y fue intervenida quirurgicamente  y se ausento en un promedio de 10 días de la escuela en una semana de hecho lo reporte en un correo  a mi maestra. En el caso del alumno numero 2 aunque considero que aunque reconocía necesitar ayuda de un proceso psicoterapeutico no concreto asistir a CAPI, y lo señalo como un aspecto de pena con los que lo iban a atender y creo un poco por mi formación como psicologa que de alguna manera se sintio apoyado y pudo haber pensado que con ello era suficiente. También otro de los problemas que considero en este curso de tutorias fue el factor del tiempo  y espacio  este ultimo a veces es dificil ya que no hay lugares apropiados para platicar con los alumnos sin interrupciones. Ojala pudiera haber como cubiculos donde pudieramos atender a los alumnos cuando asi lo requieran como por ejemplo este tipo de proyectos. Otra problemática que encuentro con los alumnos de la carrera de medicina es que se preocupan mucho por no fallar en sus clases y tareas por lo que a veces no le dan la debida importancia a este tipo de proyectos. 
· Retos para el siguiente semestre: aunque este proyecto es solo por el curso del modulo 3 considero que cuando los alumnos nos pidan apoyo de una manera informal ya sea por algun aspecto academico o emocional o de su trayecto en la universidad la aplicación de los PITS 1 2 Y 3 son un instrumento sencillo de aplicar y que le da elementos a los alumnos para emprender acciones y mejorar de manera integral. Asi como darle estrategias de solución y orientarlo a donde acudir, que hacer o a veces un simple acude a determinada autoridad para resolver sus dificultades. 
· Autoevaluación cualitativa del desempeño: Considero que mi principal fortaleza como tutora es el apoyo y manero de la cuestión emocional, familiar y de relación entre compañeros y maestros aunque es indudable que no solo esta parte esta involucrado en el desempeño academico de los alumnos pero si es muy importante. Creo que un área de oportunidad es en investigar y conocer más estrategias de aprendizaje y en general en hábitos de estudio.
· Reflexiones personales: considero que el trabajo directamente con dos alumnos nos da un acercamiento para dimensionar la importancia  del  trabajo de los tutores en la universidad  y aunque no vayamos a desempeñar directamente este puesto si dar nuestro apoyo en las estrategias a los alumnos y hacer sugerencias para cuando los enviamos a tutorias. Creo que también los tutores deben de acercarse a los maestros de los alumnos en el programa de tutorias para darnos sugerencias de trabajo y trato con ellos. 
· Sugerencias o comentarios:  definitivamente para mi el factor tiempo fue un poco difícil, recomiendo que las fechas de entregas de actividades se programen para en domingo  o lunes para así tener un margen de entrega ya que en ocasiones por los trabajos  adicionales a la Universidad no permiten la entrega en tiempo y calidad. Que también se considere el apoyo en las copias para la evaluación de los PITS así como la impresión para la carpeta final. 
· Por último solo me queda agradecerte el apoyo y la paciencia en este curso ya que concluyo que no es fácil ser tutora profesional se necesitan bastas habilidades para el trabajo, y este curso sirvió para valorarlo. 

GRACIAS,

Marcela Gervacio Olmos. 
