	MIER ORTEGA MARIA EUGENIA

HERRAMIENTAS EN LA ACTIVIDAD TUTORIAL

	
ACTIVIDAD 6 "ACTIVIDAD 6"

	Fecha de Entrega:  20 de Noviembre de 2014

Objetivo de aprendizaje:
Realizará un reporte que integre todo el proceso realizado con los alumnos tutorados.


Instrucciones:
Elaborará un reporte final donde dé cuenta del proceso que se realizó en la tutoría. Para ello tome en cuenta los elementos que se sugieren en el Recurso Didáctico y de Apoyo “Guía para el Reporte Final de Tutorías”.  

El reporte debe ser lo más detallado posible, pues es la evidencia que queda de su proceso de formación en el Módulo tres del Diplomado en Tutorías. 

Deberán entregar en una carpeta de argollas todas las evidencias que realizaron con el trabajo de tutorias de los alumnos y una impresión del reporte final.



REPORTE INTEGRADOR

LOMELI HERNANDEZ CARLOS IVAN

 Como  ya lo había explicado en su momento, escogì a Carlos Ivan porque es un chico que salió muy bajo en su aplicación del PIT de la autoestima.

He visto a lo largo de estos días que es un chico que necesita mucha atención, según refiere no hay presencia de figura materna como tal, ha tratado de suicidarse en varias ocasiones y tiene muchos complejos de inferioridad, de hecho el estudio karate para protegerse de los supuestos ataques que tiene de la gente hacia su persona.

Es muy retraido, tiene cortadas en sus brazos lo que indica que se lasera el cuerpo.

Refiere en los instrumentos aplicados que tiene antecedentes de atención psicológica en su familia, que ha sufrido de depresión .

El también ha estado bajo tratamiento psicológico, no quiso entrar en detalles, es muy ansioso.

El solo vive con su papa y su hermano menor.

Habla de su  madre como una persona muy enojona y que quièn castiga en casa es su madre.

Aun asi el describe a su familia como genial, dice jamás sentirse triste que siempre esta feliz aun cuando en la escuela sabemos que no es asi . 

Su  canal de aprendizaje es visual y tiene en forma muy cercana el auditivo.

Cuando se le pidió que hiciera la línea del tiempo de su vida, se negó a hacerla porque argumento que  tenia decidia de hacerlo y que no le gustaba aplicar ese tipo de instrumentos.

Al ver la película del circo de las mariposas, refiere no haber sentido nada al verlo.

En general puedo decir que fue muy difícil trabajar con el y por obvias razones será derivado a atención en CAPI porque considero que es un niño que necesita un apoyo psicológico mayor.

En cuanto a su desempeño académico en realidad no hay ningún problema , su situación personal no le afecta en lo mas minimo a ello ya que  salvo química todas sus materias están bien.
REPORTE INTEGRADOR

GARCIA GUERRERO JUAN CARLOS

Este alumno se escogió para tutorearlo debido a que fue el que salió mas bajo en todos los instrumentos aplicados.
El chico esta repitiendo semestre y es sumamente retraido, no se habla con nadie, se sienta solo y siempre esta solo.

Su arreglo personal es nulo, trae el cabello largo y siempre anda sucio, tiene un problema muy severo de acné en su cara lo que de cierta manera lo acompleja un poco.

Es muy grosero en el trato con toda la gente y siento que es como por estar a la defensiva siempre.

Se le habla y contesta de manera muy molesta.

Fue muy difícil hablar y trabajar con el, todo le molestaba, ver la película, aplicar los instrumentos, todo para el fue muy molesto.

En cuanto a los resultados arrojados, no contesto nada de la historia clínica refiriendo que no lo haría porque no teníamos porque estar enterados de su situación personal y familiar.

Su padre es 8 años menor que su madre y eso a el no le hace muy feliz porque dice que su mama es muy grande y por ello no tiene comunicación con ella, le incomoda que habla mucho y a el le gusta el silencio

Refiere que cuando necesita de su familia no están presentes y tiene que vivir sus problemas solo. 
Cuando se le pregunta de sus problemas el dice que tiene que arreglar el mismo su vida porque son sus problemas.

Se queja de que sus padres no lo atiende de igual manera que a su hermana, que no le tienen confianza y que desconfían de el.

El en diferentes preguntas dice que tiene una buena familia y en otra refiere que es regular.

Dice estar cansado de siempre reprobar.

Se pelea de manera constante porque es muy explosivo.

Considera que no hay un evento representativo en su vida, que nada es mejor en su vida, no recuerda nada que sea bueno en ella.

En el momento de preguntarle a quien le diría su secreto mas grande dice que a el mismo ya que no confía en nadie.

De todas las actividades que realiza nada le gusta. No le gusta leer ni mucho menos estudiar.

Su canal de aprendizaje fue el Visual y por debajo de este fue el auditivo.

Siente frustacion de haber reprobado el semestre anterior sin embargo no es algo que le preocupe tener que repetir.

Para el fue muy molesto ver la película del circo de las mariposas, ya que considera aburrido el tema y que siempre quieren que cuando se ve se relacione con algo de la vida de las personas y no esta conforme con ello.

Creo que este alumno tiene una area de oportunidad muy grande ya que se tiene que trabajar con el primero en cuanto a su autoestima y después tratar de ayudarlo con lo demás, sin embargo creo que es función ya de una situación psicológica que no esta en mis manos por lo que también lo canalizare a CAPI.

Afortunadamente en cuanto a su desarrollo y desempeño académico no tiene ningún problema ya que tiene aprobadas todas sus materias y con un excelente promedio.
