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Definición y fases de la dirección y control en administración

Dirección:
Por su definición, es la parte de la administración que está estrechamente unida al desempeño y conducta que tiene la organización, así como el plantel que depende o que está realizando el objetivo.

Existen diferentes fases de la dirección:

· Tomas de decisiones: Es el inicio del camino por el que va a ser guiado el objetivo.

· Integración: El administrador recurre a lo que necesite para comenzar a ejecutar los objetivos o planes ya establecidos.

· Motivación: Previamente se planean incentivos y en esta fase se aplican para llegar a los objetivos con el mayor éxito posible.

· Comunicación: En resumen son las juntas o reuniones que se tienen desde superiores hasta las personas que están laborando el proyecto para resolver dudas, sugerir y dar solución a los problemas que se vallan presentando.

· Supervisión: Estar al pendiente de las cosas que se están haciendo para que se realicen de una manera  eficiente y correcta.

Control:

Por su definición, es la parte de la administración que corrige desviaciones denotadas por indicadores cualitativos y cuantitativos a fin de lograr el cumplimiento del objetivo para el éxito organizacional. El control no necesariamente requiere un seguimiento formal también se requiere de esa parte informal en donde se estudian los factores culturales, organizativos, humanos y grupales. Las etapas del control son:
· Establecimiento de normas: Si hablamos de una macroempresa será casi imposible vigilar a cada personal de todas las áreas, es por eso que se inicia de esta parte donde las normas facilita que el comportamiento del personal sea estricto y eficiente. Las normas son las reglas que se deben seguir desde el inicio del trabajo creando también en esta área incentivos u objetivos.
· Medición del desempeño: Es la parte en donde se evalúa previamente y detalladamente si las normas se han llevado a acabo correctamente. En caso de que haya alguna falla esta fase busca una solución antes de que la desviación provoque algún atraso con el objetivo o en el trabajo a realizar. 

· Corrección de desviaciones: Esta fase es la más estricta de todas, ya que se deben de recurrir a las medidas necesarias para corregir todo tipo de desviaciones que haya en el trabajo para evitar así el atraso e ineficiente labor del personal.
Opinión:

Al estudiar esta parte de la administración, uno se da cuenta que vive alrededor de todo esto, la dirección y el control que hay en los lugares que estemos; la forma en que trabajan en un bar, en una escuela, una empresa, un negocio todos estos lugares deberían de tener como requisito esta dirección y control. 

Es importante conocer para poder desempeñarnos posteriormente en un trabajo guiado ya hacia el lado de ingenierías, en nuestro caso. Siempre se debe de respetar todo y dar un poco más de lo requerido para sobresalir y trascender.

