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I. INTRODUCCION

El proyecto sobre “FACTORES INFLUYENTES EN EL DESEMPEÑO ESCOLAR DE LA ESCUELA DE REGULARIZACION DEL CDI 25” se planteó como respuesta a una necesidad a la que nos enfrentamos día a día en el ámbito educativo, ¿Qué interfiere en el desempeño escolar?, esta pregunta me la realizaba día a día durante mi estancia en esta institución, debido a las problemáticas que se presentan con la comunidad escolar.

El proyecto se llevó a cabo con base en la observación diaria, apoyándonos en la convivencia durante los proyectos psicoeducativos que se realizaron en este plantel, la finalidad de este proyecto es el de que se constituya como programa de intervención y prevención, que permita tener un avance continuo en los alumnos del CDI 25, de manera que favorezca el desempeño escolar de los educandos.
Buscando también incorporar al equipo interdisciplinar con el que se desenvuelven, de manera que les permita tener un mayor entendimiento de lo que influye de manera determinante en el desempeño educativo y así mismo, crear estrategias de intervención.

II. ANTECEDENTES

Parte del objetivo principal de la institución del DIF Guadalajara son la restitución de los derechos en la infancia, es uno de los ejes principales de la nueva política del DIF Guadalajara, de él se derivan una serie de políticas benéficas para la niñez que a su vez generan provecho en los diversos sectores de la sociedad.

Dentro de esta institución debido al contexto en el que se desenvuelven se han implementado diversas modalidades de intervención con los alumnos, las cuales han permitido el que los mismos puedan sacar adelante sus estudios, en la identificación de necesidades surge la implementación de la escuela de regularización, proporcionándoles a los alumnos una opción de terminar sus estudios, mas sin embargo, reestructurando continuamente los planos educativos ha llamado la atención el bajo desempeño escolar de los mismos, es por eso que han surgido diversas investigaciones que permitan abordar esta problemática.
III. PLANTEAMIENTO DEL PROBLEMA

Esta investigación nace de la necesidad  de identificar qué factores influyen en el desempeño escolar de los alumnos de la escuela de regularización del CDI 25, y una vez identificados estos factores incidir en ellos.

 La escuela de regularización del CDI 25 se desarrolla ante diversos panoramas que permiten poder identificar en cada uno de los alumnos diversas problemáticas que es importante documentar ya que de estas depende el seguimiento de los casos, tanto con el departamento de servicio social como con el departamento de psicología de la institución.
El departamento de regularización del CDI 25 se maneja con una atención personalizada a cada uno de sus educandos permitiendo tener un mayor acercamiento con los mismos y a su vez con los padres de familia, es por eso que esta investigación tiene como fin el poder realizar un diagnostico certero que permita al equipo encargado de esta área poder abordar los factores que inciden en el desempeño escolar de los mismos, buscando soluciones que permitan minimizarlos y así poder trabajar en ellos.

Debido al ausentismo y a las constantes bajas en la escuela de regularización surge la necesidad de poder determinar cuales son las causas que están detonando esta situación, siendo esta una investigación que busca influir en el abordaje de la problemática.
IV.  JUSTIFICACION

Debido a que la mayoría de los educandos tiene edades muy variadas que oscilan entre los 10 y 17 años,  es importante establecer como prioridad el identificar estos factores que permitirían trabajar como factores preventivos con los educandos mas pequeños, debido a esta interacción que se da entre ellos mismos, no se puede dejar  de lado la importancia de la prevención, ya que es básica para la permanencia de los alumnos.
Esta investigación permitirá postular los diversos conflictos psicociales cuya resolución es indispensable para buscar en los educandos un ajuste emocional sano, buscando el abordar responsablemente buscando un desempeño óptimo, incorporando el área familiar, educativa y personal de los mismos.

Es por esto que interesa saber qué es lo que esta provocando que se presente el bajo desempeño escolar que determina que los alumnos deserten, siendo esta problemática que podemos ver en todos los niveles de educación, es a partir de esta etapa donde se va agudizando conforme se eleva el nivel educativo.
V. OBJETIVO GENERAL

Identificar  los factores psicológicos determinantes en el desempeño escolar en  los alumnos de la escuela de regularización CDI 25.
VI.  METODOLOGIA
Esta investigación se desarrollara bajo un método cualitativo, ya que este modelo nos permitirá recabar la información que buscamos debido a la interacción directa con los alumnos.

· La investigación está dirigida a niños y adolescentes entre 10 y 17 años de edad, de ambos sexos, con nacionalidad mexicana, de escolaridad primaria-secundaria.
· La muestra se realizara a 5 educandos, se seleccionaran de acuerdo al tiempo de pertenencia en la escuela de regularización.

· Las herramientas que utilizaremos serán:
 Entrevista (abierta) con la cual buscaremos inicialmente, promover  inicialmente una amplitud de respuestas, generando un buen clima de confianza, lo cual nos permitirá obtener una mayor espontaneidad en las mismas.
Registro de materiales trabajados en el aula, estas nos permitirán entender las experiencias, vivencias, o situaciones y su funcionamiento cotidiano.

VII. MARCO CONCEPTUAL

El Sistema Educativo Nacional en su conjunto y cada escuela, como institución social del Estado mexicano, tienen la misión de llevar a cabo el derecho a la educación mediante la distribución social de conocimientos y saberes que han de ser pertinentes para los educandos, a la vez que relevantes para la sociedad en donde viven (Sánchez y Andrade, 2009: 13). 

El Programa Sectorial de Educación 2007-2012 (SEP, 2007) ha planteado como primer objetivo abatir la deserción escolar en educación básica y media superior, elevando la calidad de la educación y enfocándola principalmente hacia los alumnos que se encuentran en riesgo de deserción. El origen de esta última es multifactorial y puede variar entre los niveles educativos. Mientras que en primaria la deserción puede deberse a motivos familiares (falta de acompañamiento de los padres, migración interestatal, cambio en los tipos de servicio, etcétera), en la educación secundaria y en el nivel medio superior, el abandono podría estar motivado por condiciones sociales, como la inserción a la vida laboral o la falta de interés en los estudios (ENJUVE, 2005). Situación que se agrava en media superior.
Cualquiera que sea el motivo de la deserción escolar, ésta repercute seriamente en el desarrollo del individuo. Los jóvenes que abandonan sus estudios, temporal o permanentemente, se ven en desventaja con respecto a sus compañeros que continúan en la escuela: dejan de tener acceso formal —sistemático y organizado— a la cultura, la formación cívica, el conocimiento y a la oportunidad de aprender por aprender. 
Al no poseer las competencias que exige una sociedad del conocimiento, estos jóvenes se exponen, por ejemplo, a una inserción al mercado laboral con remuneraciones bajas, servicios de salud y de seguridad social de poca calidad, etcétera. 
Recordemos que los educandos están pasando por un periodo crucial en sus vidas donde la institución escolar desempeña un importante papel en la definición de la adolescencia, donde es el marco escolar el que ofrece perspectivas diferentes y complementarias sobre la institución misma.
Una de estas es la sistemática desarrollada por U. Bronfembrenner (1982) donde ve a la institución escolar como un ámbito (microsistema) en el que se dan actividades, roles y relaciones específicas que conducen al desarrollo psicológico de las personas. Para este autor, la vida y las actividades humanas siempre se ubican dentro de un marco (familia, escuela, empresa de trabajo, asociación, etc.) y cada uno esta en relación, mas o menos intensa con los demás, el caso de la familia y el centro escolar es paradigmático, pero Bronfembrenner considera estos microsistemas inmersos en otro mucho mas amplio: el microsistema. Es el mundo de la política, la economía, las ideologías de una sociedad que los penetra, determinando muchas de las dimensiones del desarrollo de las personas. 
Políticas de natalidad, o inmigración, decisiones presupuestarias, reformas de planes de estudio, etc. Repercuten en el conjunto del sistema escolar. Aquí hay que hacer un sitio especial a aquellos segmentos del mundo cultural contemporáneo que mas amplio eco se encuentran en la edad del adolescente: Espectáculos, diversiones, modas, preferencias de consumo, patrones de éxito social, etc. Aunque la institución escolar ignore o aporte posturas criticas frente a todo esto, son parte importantísima del mundo mental adolescente.
La situación a la que se enfrentan los adolescentes, son situaciones regidas por normas de conducta, metas y valores, asociados a su contexto sociocultural. En síntesis las instituciones escolares donde los adolescentes pasan sus días son:

· Ámbitos de desarrollo en conexión con otros ámbitos, particularmente el familiar y el de las amistades. Sobre todos ellos gravita la visión del mundo que cultiva la sociedad de hoy.

· Escenarios de actividades reguladas pero cada vez menos coercitivas, sujetas por tanto, a transacciones entre profesores y alumnos. Esto puede entenderse como perdida de poder y autoridad por parte de los primeros o por participación condicionada por parte de los segundos.

· Lugares donde hay  que dar entrada a los alumnos como actores con sus intereses y sus motivaciones, en otras palabras con su subjetividad. La experiencia escolar que arrastran y el encuentro cada año con profesores y programas suscita en ellos posturas y repercute en su participación.

Nos podemos encontrar diferentes factores inmersos en el desempeño de los educandos y que finalmente terminan siendo determinantes en el seguimiento de sus estudios, no dejamos de lado el factor, social, familiar, institucional, cultural, y sobre todo el evolutivo ya que están pasando por un periodo transitorio en el que definen lo rasgos de personalidad, tal como lo hemos visto el fracaso escolar es una amenaza real dentro de nuestro sistema educativo, siendo estos factores los que determinan el aprovechamiento de sus estudios, donde ellos mismos han de encontrar motivaciones que les permitan seguir el ritmo de la vida escolar.

Donde influirán de manera importante su propia historia escolar, la influencia familiar, su nivel económico y de educación, la proyección de un futuro, el ambiente escolar, (profesores, competencia, y capacidad docente, autoridad y disciplina), así como la importancia que le tome el adolescente a sus compañeros ( ubicación de grupo, amistades que forme, etc.), el rendimiento escolar será entonces una suma de  decisiones dictadas, día a día, por el estado anímico de todos y cada uno de los factores mencionados, siendo estos los que determinen su prevalencia dentro de la institución, ya sea por razones o no relacionadas solamente con el estudio, sino también con un factor sociabilizador determinante dentro de su vida social.
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IX.  ANEXOS

NOMBRE:

EDAD:

SEXO: 

ESCOLARIDAD:

ESTADO CIVIL:

· ¿TE GUSTA IR A LA ESCUELA?

· ¿CUALES SON LAS COSAS QUE MAS TE GUSTAN DE IR A LA ESCUELA?

· ¿CUALES SON LAS COSAS QUE MENOS TE GUSTAN DE IR A LA ESCUELA?

· ¿SABRIAS DECIRME POR QUE SE VIENE A LA ESCUELA? (Indagar si por enseñanza-cultura, para aprender un oficio, o por obligación) 

· ¿HAY ALGO QUE TE GUSTARIA HACER EN LA ESCUELA Y QUE AHORA NO PUEDES HACER?

· ¿HAY COSAS QUE TE OBLIGAN HACER EN LA ESCUELA Y QUE SI TU PUDIERAS NO HARIAS?

· ¿REALIZAS ALGUNA OTRA ACTIVIDAD APARTE DE VENIR A LA ESCUELA?
· ¿TU FAMILIA  TE APOYA PARA SEGUIR ESTUDIANDO?

· ¿QUE TE MOTIVA A SEGUIR ESTUDIANDO?

· ¿RECIBES EL APOYO NECESARIO POR PARTE DE TUS MAESTROS?

· ¿SI PUDIERAS CAMBIAR ALGO DE LA ESCUELA, QUE SERIA?

UNIVERSIDAD GUADALAJARA LAMAR




















�





























CLAUDIA SABRINA JIMENEZ REYES


3 DICIEMBRE 2012.





3 DICIEMBRE 2012.








     





“FACTORES INFLUYENTES EN EL DESEMPEÑO ESCOLAR DE LA ESCUELA DE REGULARIZACION DEL CDI 25”








