[bookmark: _GoBack]Para Carolina y Paulina:
La estadística que presentaron: ¿Quién la hizo? ¿De dónde la sacaron? ¿De qué año es? (Falta poner esa referencia, el INEGI puede ayudarles con eso http://www.inegi.org.mx/default.aspx ).
Sobre lo que mencionaron que la ruta del pacifico es de las más seguras, también hace falta mencionar de dónde sacaron esa información, si es información fidedigna.
¿Qué tipo de metodología van a utilizar? ¿Cuantitativa, Cualitativa? 
Su objetivo es conocer la experiencia de los migrantes en el traslado así como identificar los acontecimientos que afectan a los hombres.  ¿Cómo lo van a medir? ¿Qué estrategia tienen para recolectar los datos sin ponerse en riesgo?
¿Con qué autor van a justificar la investigación? 
Recomendación: La biblioteca del Instituto Nacional de Migración http://www.inm.gob.mx/index.php/page/Biblioteca_Digital_I

Para Isis:
Hiciste mención de que según estudios los jóvenes pasan mucho tiempo libre en redes sociales. ¿Qué estudios? ¿Quién los realizo? ¿De qué año son? Ya que no es lo mismo un estudio de hace 3 años, al 2014.
Delimitar tu población, hablar de todos los mexicanos de 15 a 18 años, es algo muy extenso, sugiero que lo reduzcas. “Jóvenes de 15 a 18 años de la colonia o escuela “x””. 
¿Con qué autor vas a justificar tu investigación? 
Tengo dos recomendaciones:
·  El efecto Facebook, de David Kirkpatrick. http://www.resumido.com/es/libro.php/639
· Amor Líquido, de Zygmunt Bauman. http://www.revistafolios.mx/articulos/familia/amor-liquido-acerca-de-la-fragilidad-de-los-vinculos-humanos
