Respecto con la teoría de Freud se puede decir que para llegar tener una personalidad  que te caracterice como persona donde se analizan tres estructuras que son:
El ello, que es cuando una personas hace cosas por impulsos  que le ayudan a tener una experiencia en la conducta futura, y todo esto se hace de forma inconsciente para después convertirse en consciente. Y también estos impulsos ayudan a cumplir deseos o placeres, pero al referirme a placer es no solo al placer sexual si no a todo aquello que t satisfaga.
El yo, es cuando a partir de las experiencias adquiridas anteriormente ya se puede pensar y contralar los impulsos para crearlos en conductas conscientes  y así poder tener un control de su experiencia y saber cuándo dar a conocer esas conductas.
El superyó, es cuando una persona esta consciente de lo que hace y porque lo hace, y ayuda a reflejar las acciones que el individuo adquirió de niño.

Un ejemplo, es cuando un niño quiera algo, un dulce, y comienza a comportarse de una manera impulsiva y obtiene lo que quiere, entonces para la próxima vez el niño ya sabe cómo obtener su objetivo y lo vuelve hacer, aquí es cuando interviene el yo porque ya adquirió la experiencia y la pone a prueba en la conducta. Y finalmente el superyó es cuando el niño sabe lo que hace y tal vez comprende que es una forma de manipular pero lo sigue haciendo porque sabe que es una forma fácil de ganarse las cosas.

