Teoría psicoanalítica , Freud.
Por ejemplo en la etapa Oral, su primer placer es la fuente de alimentación.

Desde que nace el bebe lo que quiere es que lo alimenten, ya que en esta etapa los niños tienden a llevarse ala boca cualquier objeto.

En la etapa Anal, su principal placer es de la boca al ano, en esta etapa las mamas tienen que educar a los niños para que controle estas funciones, ósea cuando tenga ganas de hacer pipi, su mama le diga como y en donde.
En la etapa Fálica, su placer es del ano a los genitales, en esta etapa los niños se sienten atraídos por sus mamas y las niñas por sus papas. También entran en confusión por que se preguntan que por que las niñas no tienen pene, al igual las niñas por que les dicen a sus mamas que por que a ellas no les dio uno, entonces sus padres deben de hablar con sus hijos y explicarles su sexo para que no tengas este tipo de confusiones. 

En la etapa de Latencia, es una etapa intermedia se refiere a la calma sexual, esto se refiere a que los niños ya han adoptado su sexo y ya en esta etapa se desarrollan socialmente y desarrollan sus habilidades.
En la etapa Genital, en esta etapa realimentan la libido osea estimulan su sexualidad, ya que es la ultima etapa ya pasaron por todo ya exploraron ya entraron ala edad adulta. 
