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¿Qué es la Hipnosis? 

La hipnosis es un estado especial de conciencia que todas las personas experimentamos a diario. No es pérdida de conciencia como muchos pueden creer, tampoco es un estado de sueño, aunque la raíz "hipno" signifique sueño. 
La hipnosis es un estado de hiperconcentración, es muy similar a un estado de ensueño. Comúnmente estamos asociados a la experiencia inmediata; sin embargo, cuando de pronto nos ensimismamos en nuestro mundo interno o nos concentramos en un aspecto del mundo externo, nos disociamos del resto que nos rodea para entrar en un nuevo estado asociado de experiencia. Por ejemplo, si mientras lees este comentario no eres consciente de los ruidos del medio ambiente esto significa que te has disociado de los demás estímulos existentes  para asociarte en la lectura. Si estas con mucha concentración en esta lectura no sería raro que de pronto no escuches que alguien te esta pasando la voz. 
De estos fenómenos se vale la hipnosis para inducir estados especiales de conciencia con diversos fines, desde la hipnosis teatral hasta la hipnosis terapéutica. 
Existen muchas modalidades o técnicas de hipnosis. La que nosotros practicamos es la modalidad natural Ericksoniana, muchas veces sin trance formal sino mas bien utilizando el trance espontáneo. 
La hipnosis puede utilizarse con éxito como complemento de cualquier modalidad psicoterapeútica, es decir como complemento de las terapias mente-cuerpo-espíritu. 
Cabe destacar que muchas de las escenas sobre hipnosis que se presentan en espectáculos públicos no son mas que simples caricaturas de la hipnosis seria. 

¿Existe la Hipnosis? 
En los seminarios sobre hipnosis dados por John Grinder y Richard Bandler (creadores de la programación neuro lingüística: PNL), uno de ellos afirma que TODA COMUNICACIÓN ES HIPNOSIS mientras que el otro sostiene que NADA ES HIPNOSIS; LA HIPNOSIS NO EXISTE. Toda comunicación que de alguna manera altere el estado de conciencia de una persona es hipnosis. Todos los seres humanos con o sin conciencia de ello empleamos patrones de comunicación hipnótica, en el campo de la psicoterapia por ejemplo todas las escuelas y técnicas psicoterapéuticas que facilitan cambios profundos influyen las pautas inconscientes del paciente (ideas, creencias, emociones, conductas, marcos de referencia); por otro lado todo aprendizaje se sirve de principios hipnóticos; todos tenemos nuestros primeros hipnotizadores ¿quiénes son? Son las figuras significativas de nuestra infancia, generalmente papá, mamá, u otros miembros de la familia o sociedad que nos han PROGRAMADO pautas inconscientes. Ahora que lo sabes puedes utilizar mejores PROGRAMAS mediante el proceso psicoterapéutico hipnótico. 
La hipnosis en su enfoque tradicional ha estado relacionada con instrumentos como el péndulo, discos giratorios, fijación de la mirada en luces intermitentes, etc. lo que sucedía es que la hipnosis estaba considerada como un fenómeno artificial y relacionado con el SUEÑO; al trance se le denominaba SUEÑO HIPNOTICO. Actualmente y con la orientación que nos ha dejado el distinguido médico Dr. Milton H. Erickson, fundador de la Sociedad Americana de Hipnosis Clínica sabemos que el TRANCE HIPNOTICO es un fenómeno natural de la vida cotidiana, no es sueño en el sentido de dormir, tampoco es perder la conciencia, muy por el contrario es un  ESTADO DE FOCALIZACION de la atención, un ESTADO DE HIPERCONCENTRACION ligado a fenómenos naturales como el SOÑAR DESPIERTO, ESTADOS MEDITATIVOS, AUTOCONTROL MENTAL, etc. Tampoco es el dominio de una persona sobre otra ya que el hipnotizador es un facilitador de la evocación del auto trance de otra u otras personas es decir facilita la auto hipnosis. 
El Inconsciente y la Hipnosis 
La comunicación hipnótica ericksoniana tiene por finalidad MOTIVAR que el INCONSCIENTE haga uso de sus múltiples y variados APRENDIZAJES. El Inconsciente según Erickson es un reservorio de aprendizajes basados en la experiencia, y es a través de éstos aprendizajes que podemos hacer una SÍNTESIS y RESINTESIS para encontrar soluciones a las dificultades que se nos presentan. Dice Sydney Rosen: En el estado de trance los pacientes suelen comprender de manera intuitiva el significado de ensueños, símbolos y otras manifestaciones inconscientes. El hipnoterapeuta ericksoniano basándose en el lenguaje NO VERBAL de su paciente y en una serie de datos acerca de su personalidad, mediante palabras y actitudes va aportando los elementos para que el incosciente de la persona le de forma y logre una META u OBJETIVO, es como si alguien que esta armando un rompecabezas tiene su ayudante que le va proporcionando las PIEZAS ADECUADAS y FACILITA el objetivo; sin embargo CADA UNO PUEDE ARMAR UN ROMPECABEZAS  DE ACUERDO A SU PROPIO ESTILO. 
La hipnosis es la "llave" por excelencia de acceso al inconsciente siempre y cuando sepas utilizarla.   

La comunicación hipnótica 
La hipnosis es todo un sistema de comunicación en el amplio sentido de la palabra. Toda comunicación hipnótica tiene un componente verbal y un componente no verbal, es a este último componente que en hipnosis se le da más importancia pues al ser detectado subliminalmente influye en las pautas inconscientes de la persona, es por este motivo que como cualquier otra herramienta la hipnosis debe ser utilizada por personas profesionales capacitadas y con alto sentido ético. Un buen hipnotizador es aquel que es capaz de SABER COMUNICAR; Milton Erickson (Médico - Hipnólogo) es su mayor parte del trabajo terapéutico que realizaba no inducía TRANCE FORMAL, más bien era un gran artista COMUNICANDO SUGESTIONES a sus pacientes. 
La Sugestión 
La sugestión Hipnótica es un proceso de COMUNICACIÓN y ACEPTACIÓN de una idea, pensamiento o creencia sin crítica de ningún tipo la cual va a influir en la unidad BIOPSICOSOCIAL después de ser procesada en las estructuras inconscientes. Es la hipnosis de orientación ericksoniana la que más utiliza sugestiones indirectas (subliminales) valiéndose de un lenguaje analógico mediante cuentos, anécdotas, historietas, chistes, etc., todos ellos con presencia de metáforas y analogías las cuales son procesadas por el inconsciente de la persona sobre la base de sus aprendizajes experienciales.
http://us.geocities.com/psicomedico/hipnosis.htm
	Psicoterapia: mediante el uso de Hipnosis Clínica Clásica 
	 
	 
	 


	 
	Algunas formas modernas de Hipnosis e Hipnoterapia  son similares al psicoanálisis, ofreciendo un tratamiento tanto o más profundo que la terapia psicológica tradicional.
Enfoncandose específicamente, ya sea en el trastorno psicológico o en alguna enfermedad física, logra al cabo de pocas sesiones hallar las claves que conducen al paciente a sanar permanentemente su dolencia o conflicto emocional, y a recuperar su salud y bienestar. 

La Hipnosis Clínica Clásica engloba distintos métodos entre los que se incluye la sugestión directa e indirecta y la visualización. 

Existen tres variedades de hipnosis: la hipnosis formal (que usa la relajación y la sugestión), la autohipnosis y la hipnosis de alerta (que carecen de elementos de de la relajación formal). 

Tanto La Hipnoterapia Clínica Física Reparadora derivada de la Hipnoterapia Clínica Clásica (Psicoterapia), están especialmente indicadas para tratar casos de adicciones como: tabaquismo, obecidad, bulimia y anorexia, etc, miedos, fobias, depresión y todo tipo de problemas afectivos y psicológicos. Así como enfermedades degenerativas y patologías físicas como: artrosis, artritis, colon irritable, cáncer, dolores óseos y musculares, fatiga crónica, úlceras, migrañas y cefaleas, neuralgias, etc. 
	 
	
	 


	 
	 
	Hipnoterapia Ericksoniana 

La técnicas de  Milton Erickson comprenden el uso de analogías para dar sugestiones externas a la mente consciente del paciente. No obstante también pueden usarse formas directas. Esta forma de hipnoterapia tiende a no aplicar las técnicas clásicas de inducción y prefiere el uso de sugestiones estratégicas que utilicen la imaginación y las ensoñaciones del paciente.


	 

 
	 


	 
	Hipnoterapia Analítica o Regresiva 

Este enfoque, también llamado “hipnoanálisis”, consiste en utilizar la hipnosis para analizar problemas a nivel subconsciente. Puede involucrar regresiones o trabajar con eventos desagradables y perturbadores del pasado que han dejado una impronta negativa en el subconsciente. El hipnoterapeuta le hará recrear emociones o recuerdos enterrados que se hallan en la raíz del problema.
	 
	Hipnoterapia Cognitivo Conductual

Utiliza los medios prácticos de la psicoterapia cognitivo-conductual, una forma de terapia que se centra en eliminar los pensamientos negativos y autodestructivos y los modelos de comportamiento que no son racionales ni útiles. Ayuda al paciente a sustituir ambas cosas por pensamientos más constructivos. El uso de hipnosis acelera el proceso.

 

 
	 


	 
	Hipnoterapia de Sugestión

Es un método usado para tratar adicciones. El especialista implanta sugestiones positivas, por ejemplo que un síntoma desaparecerá o que se modificará un determinado comportamiento. Las adicciones graves requieren técnicas más complejas y sofisticadas de hipnosis, como la hipnoterapia regresiva o analítica.
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