QUE FACTORES MARCA EL MODELO MULTICAUSAL
el modelo multicausal presenta causas, los  factores pueden ser  estáticos o dinámicos
presenta multiples causas para una misma enfermedad como la especifidad de causa o la especificidad de efecto.

ES INCORPORADO DEL MODELO MULTICAUSAL PARA EL ESTUDIO DE LA SALUD-ENFERMEDAD COLECTIVA.
si se incorpora porque para comprender los diferentes tipos de enfermedad que pueden afectar al hombre es necesario incorporal el modelo multicasual que su principal caracteristica es que presenta multiples causas para una misma enfermedad.


LA SALUD ENFERMEDAD SE GENERA EN LAS CONDICIONES DE TRABAJO Y DE VIDA DEL HOMBRE, LIMITA LA COMPLEJIDAD DEL PROCESO SALUD ENFERMEDAD A LA PROBLEMATICA DE LAS RELACIONES SOCIALES.
Si porque por ejemplo, de una epidemia, puede dar cuenta de por que unos se enferman y otros no, dado que especifica que al enfermar no depende tan sólo de que el huésped entre en contacto con el agente, sino también de las condiciones adaptativas de ambos y de su relación con el ambiente. Puede, además, proporcionar algunos elementos para el entendimiento de la patología diferencial de los distintos grupos, porque determinadas condiciones ambientales exponen a ciertos grupos al riesgo de enfermar por determinados padecimientos. Este posición “social” incluye a las otras dos posiciones, aunque los reformule. No niega la existencia ni la relevancia del fenómeno biológico ni la importancia del proceso adaptativo entre agente, huésped y ambiente. La enfermedad como fenómeno individual es en efecto, la manifestación concreta de los procesos sociales que determinan la salud colectiva y llegan a presentarse, justamente porque estos procesos desencadenan y transforman las relaciones entre huésped, agente y ambiente.
