1.- ¿Qué significa Australopithecus? 

· Australopithecus quiere decir "simio sudafricano"
· Antigüedad  4 millones de años.

2.- ¿Para esta civilización era muy importante el ejercicio físico y la dieta alimenticia? 
· Prácticamente para esta especie se le podría llamar como ejercicio físico, el caminar,  ya que eran capaces de caminar de manera bípeda, recorrían bastantes kilómetros para buscar comida, al perseguir a sus presas necesitaban mayor agilidad, y el trepar a los arboles ameritaba esfuerzo físico, para obtener lo deseado.
· Eran básicamente carnívoros y se dedicaban a la cacería, actividad que les permitía moverse de un lado a otro según las condiciones del clima y la presencia de animales que podían cazar. Los homínidos más primitivos tuvieron que recorrer mayores distancias para obtener sus típicos alimentos: tallos, hojas y frutos quizás hasta 10 kilómetros diarios, ya que como todos los seres vivos necesitaban energía en el cuerpo para seguir adelante sus rutinas. Su capacidad de abrir fuentes nutritivas alternativas como los frutos secos y las semillas pudo resultar esencial para su supervivencia.

3.- ¿Conocían el gran número de fórmulas farmacéuticas?
· Para ellos es posible que no existiera las formulas farmacéuticas, puede ser que cada una de esta especie, contaba con sus técnicas de cuidados y productos medicinales, como pueden ser las plantas, semillas, reposo…etc.
redescolar.ilce.edu.mx/redescolar/act.../t_evolu.htm

www.portalciencia.net/antroevoafar.html
japa.blogia.com/

www.uv.mx/cienciahombre/revistae/.../index.html
