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¿Qué significa  Australopitecos?
Significa “simio del hemisferio Sur”. Esta fue denominada según su lugar d proveniencia. 

¿Para que civilización era importante el ejercicio físico y dieta alimenticia?
Para la antigua civilización griega era muy importante el ejercicio y también una dieta balanceada.

¿Qué civilización conocía el gran numero de formulas fármacos? 
Hubo tres civilizaciones que tuvieron ciertos avances fármacos importantes. 
En Mesopotamia se Conocían más de 250 plantas diferentes y sus usos terapéuticos, así como, las utilidades farmacológicas de 180 animales y de 120 minerales.
Los más activos eran el eléboro, la mandrágora, estos 2 no se usan en la actualidad por su toxicidad, el opio, cáñamo indiano, azufre, arsénico, estaño, mercurio; carne, grasa, vísceras y leche de cabra, zorro y visón, entre otros animales.
En Egipto era muy similar a la mesopotámica. la usaban alrededor de 700 drogas entre animales, vegetales y minerales. Las proporciones en que usaban los principios activos y la posología de los medicamentos no se conocen con exactitud ya que la información es escasa.
Las  Civilizaciones Orientales Fueron los primeros en tener una visión natural del organismo, de las causas de la enfermedad, que basaron en una relación estrecha con el equilibrio de la naturaleza.  se basaba en las plantas y realizaron herbarios muy buenos. La terapéutica tiene una base vegetal e iatroquímica (remedios minerales). Realizaron una clasificación en función de los animales, vegetales y minerales.
Clasificó en total: 1800 productos, 1000 recetas y fórmulas magistrales oficinales  

