ALUMNA: Lizbeth  Patricia Maravilla Rojas  1º D                                                                                                                                                                                   LME 2884.
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Tarea Inicial.

ORIGEN,FUNCIÓN Y DESARROLLO DE LA SALUD PUBLICA.
1.-¿Qué Significa Australopitecos?
Es un genero extinto de primates homínidos.
Bajo el nombre de homínidos se agrupan formas extinguidas, como las especies de hombre fósil y los  australopitecos, grupo con características cercanas a las de hombre, pero que conserva rasgos que recuerdan a los grandes monos africanos.
Los restos más antiguos  de australopitecos que se han encontrado han sido datados en 4.2 millones de años. Entre esta época y 2.8 millones de años , se encuentran tres especies distintas: australopitecos anamensis, australopitecos barehlgazhali y australopitecos afarensis. Los restos de estas especies fueron encontrados en Chad y principalmente en África Oriental: Etiopía, Kenia y Tanzania.

La especie más conocida de estas tres y con una mayor dispersión espacial y temporal es el australopitecos  anfaresis. A esta especie pertenecen los restosde un esqueleto parcial denominado  Lucy, quien es un individuo que vivio hace m´s de 3 000 000 en Etiopía Durante muchos años se consideró al australopitecus afarensis como la única especie de homínido que existió entre los 4 y 2.8 millones de años atrás,y se le tomaba como al  especie ancestra de todos los homínidos posteriores. O sea el ancestro del hombre.
Más tarde fueron encontrados los australopitecos  anamensis  junto a otros hallados en Kenia,  otra especie distinta a Lucy, que habría existido alrededor de 4 000 000 de años y que sería la especie de homínido más antigua.
Si bien no se conocía el tipo de movilidad de estas dos especies, en base a estos se restos se puede precisar que los australopitecos de hace 4millones de años podían desplazarse en forma bípeda.
Una de estas dos especies de australopitecos dio origen a los homínidos posteriores,pero no se sabe aún cual de ellas fue, pero es cada vez más aceptado que el australopiteco  anamensis es el ancestro más antiguo de los homínidos.
Dentro de la historia los homínidos son recientes: aparecen en el periodo geológico que se extiende entre 5 y 1.8 millones de años.

Bibliografia: 
Fernando Ramirez Rozzi, El dónde, el cuándo y el origen del hombre, Ediciones Colihue.



2.-  ¿ Para esta civilización era muy importante el ejercicio físico y la dieta alimenticia?

La cultura griega esta estrechamente relacionada con la belleza, aplicando el concepto a la vida contiediana: esculturas , escritura, el lenguaje, la expresión, la naturaleza,etc.
Ya Hipocrates afirmaba que: Cuidar la estética es tan importante como cuidar la salud , cuidar y tener un bello cutis equivale a tener buena salud. Hipocrates es considerado el iniciador de la cosmética y la higiene personal.
(Respuesta en relación a la historia de la Salud Publica)
Bibliografia:
Andres Moron Moreno, El engaño de las dietas. Diaz de Santos.
En al civilización Griega, la higiene se desarolló hasta un grado que nunca  que consiguió anteriormente. Sin embargo,se presentaba mayor  atención a la limpieza  personal, el ejercicio y a las dietas que a los problemas del saneamiento del medio.

Bibliografia:
Luis Salleras Sanmartí, Educación Sanitaria.


3.- Cónocian el gran número de de formulas farmacéuticas.
Los Egipocios,tal como lo describe Herodoto, era el numero más sano de todos los pueblos. Tenian un sentido muy profundo de la limpieza personal , conocían numerosas formulas farmacéuticas y construían aljibes de arcilla y canales de desagüe para las aguas residuales.

