Austrolopithecus

1. ¿Qué significa  austrolopithecus?

Es un género extinto de primates homínidos que apareció hace algo más de 4 millones de años. La mayor novedad aportada por los australopitecos es que se desplazaban de manera bípeda. El tamaño de su cerebro era similar al de los grandes simios actuales. Vivían en las zonas tropicales de África, alimentándose de frutas y hojas.

Una rama de los australopitecos se separó de la que derivaría en Homo sapiens, produciendo a los australopitecinos robustos, frecuentemente clasificados en el género Paranthropus.

Significa Simio Austral.
2. ¿Para esta civilización era muy importante el ejercicio y la dieta alimenticia?
Esencialmente vegetarianos, con una dieta pobre en proteínas. Su consumo de legumbres y cereales debe haber sido muy bajo, ya que estos nutrientes son de difícil digestión crudos, y además contienen factores antinutricionales, que solo desaparecen después de la cocción, y fitatos que disminuyen la absorción de macrominerales.
Y de lo referente al ejercicio no encontré nada.

3. ¿Conocían el gran número de formulas farmacéuticas?
Yo pienso que no ya que de echo la importancia del austrolopithecus en la etapa evolutiva es el echo de que es cuando se supone que se le da la forma erguida al hombre o mas bien al hombre primitivo, y pues dudo mucho que se supiera de formulas farmacéuticas.

