ORIGEN, FUNCION Y DESARROLLO DE LA SALUD PÚBLICA
1.- ¿Qué significa Australopitecos? 
Se conoce como australopitecos al conjunto de homínidos fósiles que antedatan o son contemporáneos de los primeros representantes del género Homo. Se caracterizan por tener un cerebro pequeño, dientes postcaninos grandes y ser bípedos, aunque con rasgos primitivos en su esqueleto postcraneal.. 
Eran de corta estatura y tenían un cerebro más pequeño que el del hombre actual. 

Su frente inclinada hacia atrás y sus mandíbulas muy desarrolladas, les daban un aspecto de fortaleza. Su vida era nómada, es decir, andaban de un lugar a otro en busca de alimento. 

http://perso.wanadoo.es/aldaketa/australopitecos.htm

2.- ¿Para esta civilización era muy importante el ejercicio físico y la dieta alimenticia? 
La principal forma de especialización de los hominoides parece haber sido el convertirse en vegetarianos estrictos. La razón para el aumento de tamaño fue la necesidad de tener intestinos extra largos para extraer la mayor alimentación posible de la vegetación menos nutritiva, la cual debía ser consumida en grandes cantidades.
http://html.rincondelvago.com/evolucion-del-hombre_4.html

Frutos ricos en azúcares, así como semillas, raíces, tubérculos y cortezas, podrían ser los alimentos básicos de la dieta del Australopithecus afarensis.

http://rtvcyl.es/fichaNoticia.cfm/NACIONAL/20091124/nacional/comian/australopithecus/25286E94-F627-728A-455E2ECCA8DB1498
3.- Conocían el gran número de fórmulas farmacéuticas
No.

