HISTORIA NATURAL DE LA ENFERMEDAD

Está formada por una serie de acontecimientos clasificados en distintos periodos: inducción, latencia y expresión. Estos periodos se relacionan con sus correspondientes estrategias de intervención-prevención: Prevención primaria, secundaria y terciaria. En la historia natural encontramos:

Periodo de inducción. Es un proceso etiológico y se produce mientras actúan las causas componentes

Periodo de latencia. Comienza con el inicio de la enfermedad y la aparición de los primeros síntomas.

Periodo de expresión. Empieza con la presentación de los síntomas y acaba con el desenlace de la enfermedad (curación, cronicidad o muerte). Es el periodo clínico.

Medidas de prevención primaria. 
Están Encaminadas a evitar que se produzca la interacción entre las causas componentes y el individuo. Se establecerán para eliminar o disminuir el riesgo de las causas componentes. Sería la instauración de planes de mantenimiento específicos que incluyan tareas de limpieza y desinfección en las instalaciones de riesgo. El Ministerio de Sanidad contribuye a esta prevención.

Medidas de prevención secundaria.
Su misión es la detección precoz de los casos. Son medidas que se toman en el periodo subclínico de la enfermedad. (periodo que transcurre entre el comienzo de la enfermedad y la aparición de los primeros signos y síntomas) 

Medidas de prevención terciaria. 
Aquellas medidas que se toman en el periodo clínico de la enfermedad. (Desde la aparición de los primeros signos y síntomas hasta el desenlace de la misma). Y están encaminadas a mejorar la calidad de vida del paciente. 
 

El periodo en el que se hacen presentes los signos y síntomas de la enfermedad depende si se presenta en el periodo patogénico, evolución posterior, curación o cronicidad.
La restitución es organica y funcional dependiendo de los métodos de estudio para la detección de alteración organica.
