1.- Periodos de la historia natural de la enfermedad 

Periodo de inducción. Es un proceso etiológico y se produce mientras actúan las causas componentes: presencia de Legionella pneumophila en un depósito o acumulación de agua, estancamiento o poco movimiento de esta agua, presencia de sedimentos y protozoos, temperatura adecuada para la supervivencia y proliferación de la bacteria, generación de aerosolos procedentes del agua contaminada, inhalación de aerosoles por personas susceptibles.
Periodo de latencia. Comienza con el inicio de la enfermedad y la aparición de los primeros síntomas.
En la enfermedad del legionario (neumonía) es un período que dura de 2-10 días (menos en inmunodeprimidos) y acaba con la presentación de una sintomatología inespecífica que suele incluir fiebre, malestar, tos, dificultad respiratoria, diarrea.
En la fiebre de Pontiac este periodo dura de 24 a 48 horas y acaba con la presentación de síntomas gripales: malestar general, fiebre, escalofríos)
Periodo de expresión. Empieza con la presentación de los síntomas y acaba con el desenlace de la enfermedad (curación, cronicidad o muerte). Es el periodo clínico.
En la enfermedad del legionario (neumonía) su duración depende de la rapidez en el diagnóstico de la enfermedad y en la instauración del tratamiento antibiótico. También influye aquí el estado inmunitario del enfermo
En la fiebre de Pontiac tiene una duración de una semana.
2.- Periodo en el que se hacen presentes los signos y los síntomas de la enfermedad.

En el periodo de latencia ya que ahí aparecen los primeros síntomas de la enfermedad

3.- La restitución es orgánica y funcional? 

Depende de los organismos y también depende de la enfermedad pero si es de transmisión si

Elabora una historia natural de enfermedad una enfermedad transmisible y no transmisible y expone tus comentarios al trabajo de por lo menos un compañero. 

Transmisible:

Detección:
Unos 1 a 3 meses después de la transmisión del virus se puede detectar anticuerpos en la sangre. Anticuerpos son productos de protección y están producidos para combatir el virus que ha entrado el cuerpo.

En algunas personas el periodo en el cual no se puede detectar los anticuerpos en la sangre tardará hasta un año. En este periodo si se puede transmitir el virus.

Estado del VIH:
Cuando una persona tiene dos pruebas de ELISA positivas y una prueba de Western blot positiva, se habla de una persona que vive con el VIH (VIH positiva). Este estado puede tardar mucho tiempo, hasta más que 10 años.

SIDA:
El estado clínico del VIH. Se habla de una persona que está enferma con SIDA cuando cumple algunos criterios (véase definición de Caracas de casos de SIDA). En general el 80 hasta 90% de las personas con diagnostico SIDA fallecen dentro de 3 a 5 años. Pero, recientemente con mejor acceso a los medicamentos antirretrovirales se puede extender la sobrevivencia de las personas con diagnostico SIDA con muchos años más.

No transmisible:

· En su historia natural podemos reconocer varios estadios: prediabetes, comienzo clínico, fase de remisión y diabetes establecida.

Manifestaciones clínicas. Desde un punto de vista clínico la DM1 puede permanecer asintomática o manifestarse por sintomatología cardinal (poliuria, polidipsia, polifagia, astenia), complicaciones metabólicas agudas (cetoacidosis o hipoglucemia), complicaciones crónicas (neuropatía, nefropatía, retinopatía y aterosclerosis) o afectación de otros órganos o sistemas (piel, aparato, locomotor, aparato digestivo...).

DM infanto-juvenil y tipo LADA. Por sus peculiaridades clínicas es preciso hacer mención de la diabetes infanto-juvenil y de la diabetes del adulto tipo LADA (latent autoimmune diabetes adult), entidad esta última que viene a designar una diabetes tipo 1 de evolución lenta, con manifestación inicial en la edad adulta.

Ejemplifica la aplicación de los tres niveles de atención en una enfermedad transmisible o no transmisible
Para el SIDA se hace un diagnostico que es en el cual se ve a través de estudios si la persona padece esta enfermedad, después viene el estado en el que se encuentra. Si es una persona que tiene VIH pero no tiene síntomas este pude quedarse en este estado hasta 10 años. El clínico ya es cuando la persona tiene VIH y síntomas por lo general estas personas mueren 3 a 5 años mas tarde
http://sameens.dia.uned.es/Trabajos6/Trabajos_Publicos/Trab_2/Astillero_Pinilla_2/Historia.htm
http://www.ops.org.bo/its-vih-sida/?TE=20040628161703

