Historia natural de la enfermedad
1.- Periodos de la historia natural de la enfermedad 
Periodo de inducción: Tiempo desde que se entra en contacto con las causas componentes de la enfermedad hasta el comienzo de la misma.
Sería el tiempo que transcurre entre que el sujeto está expuesto a la radiación solar hasta que esta provoca en el alteraciones celulares irreparables.

Periodo de latencia. Comienza con el inicio de la enfermedad y la aparición de los primeros síntomas. Tiempo desde las alteraciones celulares producidas hasta la expresión de lesiones. 
Periodo de expresión. Empieza con la presentación de los síntomas y acaba con el desenlace de la enfermedad (curación, cronicidad o muerte). Es el periodo clínico. Tiempo que transcurre desde que el paciente descubre alteraciones/ lesiones en su piel, es diagnosticado y tratado en su caso
2.- Periodo en el que se hacen presentes los signos y los sintomas de la enfermedad.                                                                                                       En el periodo de latencia es donde aparecen los primeros signos de la enfermedad.
3.- La restitución es orgánica y funcional?                                                         Si, pero es solamente en las enfermedades que se pueden  transmitir 

Elabora una historia natural de enfermedad una enfermedad transmisible y no transmisible.
Enfermedades Transmisible 
Sífilis:                                                                                                                  Su transmisión es principalmente por vía sexual, ocasionada por la bacteria Treponema pallidum. Su periodo de incubación es de 10 a 60 dias es este lapso no hay síntomas. En la etapa primaria de la sífilis los síntomas son difíciles de detectar por que no causan dolor, solo son en el interior del cuerpo. Etapa secundaria surge de 3 a 6 semana con erupciones en el cuerpo, fiebre o inflamación de ganglios. Etapa latente no hay síntomas notables y por ultimo la Etapa terciaria (tardía) aparece de 10 a 30 años causando trastornos mentales, ceguera, anomalías cardíacas y trastornos neurológicos. 

Enfermedades no Transmisibles
Dermatitis atopica:                                                                                               Es una enfermedad que consiste en un estado reaccional de la piel caracterizado por erupciones pruriginosas y con aspecto de escamas, presenta una reacción por hipersensibilidad, la cual  produce inflamación crónica que ocasiona picazón. El rascado y la irritación crónica hacen que la piel se vuelva gruesa y adquiera una textura como la del cuero, es de difícil tratamiento.

 Las personas con eccema a menudo tienen antecedentes de condiciones alérgicas como asma, fiebre del heno o eccema.
Sus síntoma son: 

· Picazón intensa

· Ampollas que supuran y forman costras

· Enrojecimiento o inflamación de la piel alrededor de las ampollas

· Erupción cutánea 

· Áreas de la piel secas y curtidas 

· Áreas de la piel en carne viva (excoriación) debido al rascado

· Pus y sangrado del oído
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