Periodos de la historia natural de la enfermedad:

*Pre-patógeno
*Patógeno
Periodo en que se hacen presentes los signos y síntomas de la enfermedad:

Patógeno
Es la restitución orgánica y funcional?

Según el caso, si es una enfermedad simple por ejemplo una gripe si, por que el cuerpo va a quedar exactamente igual a como estaba antes de la enfermedad, pero si es una crónica no, por que la funcionalidad se vera afectada y no será igual a como estaba antes.

Elabora una historia natural de una enfermedad transmisible y no transmisible:

Transmisible: Viruela
El contagio es directo a través de la vía respiratoria de hombre a hombre, ya que no existen reservorios animales. Otros medios de transmisión son el tras placentario, pero cuando se produce en el primer trimestre conduce al aborto y en la parte final infecta al feto en la mitad de los casos. La transmisión directa se da cuando el paciente es inseminado a través de agujas o lancetas contaminadas. El virus de la viruela de los monos, está relacionado con el virus de la viruela humana; tiene la capacidad de infectar al hombre pero es muy poco transmisible al hombre. 

Cabe mencionar que los pacientes infectados no son contagiosos durante el periodo de incubación que varía de 10 a 12 días e inicia el contagio en cuanto aparece la fiebre y los signos de infección de las vías aéreas, siendo la infectividad mayor entre el sexto y noveno día para ser muy difícil la contaminación al doceavo día.

La piel de los enfermos es infectante mientras existan lesiones frescas o secas, así como la ropa de cama y el suelo si no ha sido esterilizado convenientemente.

Síntomas.

Se caracteriza por fiebre, cefalea y dolor en la región lumbar, en niños pueden aparecer convulsiones. Esto se presenta después del período de incubación que es de 10 a 12 días y el período prodrómico o pre eruptivo es de dos días.

El período eruptivo se inicia con la aparición de máculas induradas muy pequeñas que pasan a convertirse en vesículas multilobuladas. A los 2 días posteriores la vesícula se umbilical y pasa a ser pústula. El siguiente paso es que la pústula se convierte en costra la cual se desprende al termino de 14 días.

Tratamiento.

Todos los pacientes deben de recibir dieta blanda que aporte los requerimientos calóricos necesarios.

En la actualidad contamos con antivirales que pueden ser muy útiles en caso de necesidad, aunque no se conoce el efecto terapéutico de ellos, específicamente en el caso de la viruela.
No Transmisible: Varices


Las varices ocurren por mal función de las válvulas de las venas de las piernas. En situación normal, las válvulas venosas están para ayudar a que la sangre de retorno vuelva al corazón y no caiga por efecto de la gravedad. 
Los embarazos, las tromboflebitis, la obesidad o una cierta predisposición congénita pueden hacer que las válvulas se ensanchen y debiliten. La sangre se estanca así en las venas sobre todo de las piernas y éstas se hacen gordas y tortuosas.

Tienden a hacerse más grandes con el tiempo, y pueden llegar a ser causa de edemas en las piernas y úlceras varicosas, que a menudo se preceden de pigmentación parda de la piel.

Síntomas

Venas agrandadas visibles bajo la piel de las piernas. 
Coloración parda-grisácea de los tobillos/pantorrillas.
Úlceras en la piel de los tobillos
Tratamiento.

Evitar sentarse o estar de pie quieto durante largos períodos.

Elevar las piernas unos centímetros por encima del nivel del corazón. El ejercicio regular.

Medias compresivas.

Cirugía. Suele complementarse con la esclerosis de varices.
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