 1.- Periodos de la historia natural de la enfermedad

       Pre-patogenico y patogenico 
2.- Periodo en el que se hacen presentes los signos y los sintomas de la enfermedad. 
        prepatogenico
3.- La restitución es orgánica y funcional? 
       Funcional.


Enfermedad Trasmisible.

Sífilis

La sífilis es una enfermedad de transmisión sexual (ETS) causada por la bacteria Treponema pallidum. A menudo se le ha llamado “la gran imitadora” porque muchos de sus signos y síntomas no se distinguen fácilmente de otras enfermedades.

La sífilis se pasa de una persona a otra a través del contacto directo con una úlcera sifilítica. Las úlceras aparecen principalmente en los genitales externos, la vagina, el ano o el recto. También pueden salir en los labios y en la boca. La transmisión de la bacteria ocurre durante las relaciones sexuales vaginales, anales u orales. Las mujeres embarazadas que tienen esta enfermedad pueden pasársela a los bebés que llevan en el vientre. La sífilis no se propaga por el contacto con los inodoros, las manijas de las puertas, las piscinas, las bañeras normales o de hidromasaje, ni por compartir ropa o cubiertos.

Signos y sintomas.
Muchas personas que tienen sífilis no presentan síntomas durante años, pero aun así enfrentan el riesgo de tener complicaciones en la fase avanzada si no se tratan la enfermedad. Las personas que están en la fase primaria o secundaria de la enfermedad transmiten la infección aunque muchas veces las úlceras sifilíticas no se puedan reconocer. Por lo tanto, las personas que no saben que están infectadas pueden contagiar la enfermedad.

Se divide en :
Sífilis primaria: solo se encuentra el chancro sifilitico en una sola region .
Sífilis secundaria :.ingle, genitales y alguna otra extremidad(dos semanas)
Sífilis latente y terciaria: afecta extremidades , neurosífilis palmas y plantas de los pies.
Tratamiento:

Penicilina benzatinica 2400u. dosis unica

Enfermedad no transmisible.
Cancer de pulmon.

La mayoría de las formas de cáncer de pulmón se origina en las células de los pulmones; sin embargo, el cáncer puede también propagarse (metástasis) al pulmón desde otras partes del organismo.

 Signos y sintomas.

· Tos o dolor en el tórax que no desaparece y que puede ir acompañada de expectoración. 

· Un silbido en la respiración , falta de aliento. 

· Tos o esputos con sangre. 

· Ronquera o hinchazón en la cara y el cuello. 

· Diseña o sensación de falta de aire 

Tipos .

Según la apariencia de las células al ser examinadas a través del microscopio, los cánceres de pulmón pueden dividirse en dos tipos:

· Cáncer de pulmón de células no pequeñas . Se asocia con el haber fumado anteriormente, haber convivido con un fumador o fumadores o haber estado expuesto al radón. Los tipos principales de cáncer de pulmón de células no pequeñas reciben su nombre dependiendo del tipo de células encontradas en el cáncer: carcinoma escamocelular (también llamado carcinoma epidermoide), adenocarcinomas , carcinoma de células grandes , carcinoma adenoescamoso y carcinoma no diferenciado. 

· Cáncer de pulmón de células pequeñas . Se encuentra en personas que fuman o solían fumar cigarrillos. 

Causas.

· Tabaco

· Efectos del radon

· Exposición a carcinogenos

· Predisposición genetica

· Agentes causantes de cancer en el trabajo

· Marihuana

· Polvo de talco

· Contaminación del aire

· Entre otros factores.

Tratamientos:

El pronóstico y la elección de tratamiento dependerán de la etapa de extensión en que se encuentra el cáncer, del tamaño del tumor o el tipo de cáncer de pulmón.

· La cirugía consiste en la extirpación del tumor y algunos tejidos de la zona circundante y suele utilizarse en los primeros estadíos de la enfermedad 

· La quimioterapia consiste en el uso de medicamentos para eliminar las células cancerosas. 

· La radioterapia consiste en el uso de rayos X de alta energía para eliminar células cancerosas y reducir el tamaño del tumor. 

La clasificación del cáncer de pulmón de células no pequeñas pasa por las siguientes etapas: 

· Etapa oculta . Se encuentran células cancerosas en el esputo, pero no se puede encontrar ningún tumor en el pulmón. 

· Etapa 0 . El cáncer se encuentra localizado en una sola área, en algunas capas celulares únicamente y no presenta crecimiento a través del recubrimiento superior del pulmón. Otro término para referirse a este tipo de cáncer de pulmón es el de "carcinoma in situ". 

· Etapa I . El cáncer se encuentra únicamente en el pulmón y está rodeado por tejido normal. * Etapa II El cáncer se ha diseminado a los ganglios linfáticos cercanos. 

· Etapa III . El cáncer se ha extendido a la pared torácica o al diafragma cerca del pulmón; o el cáncer se ha diseminado a los ganglios linfáticos en el área que separa los dos pulmones (mediastino); o a los ganglios linfáticos al otro lado del tórax, o a los del cuello. 

· Etapa IV . El cáncer se ha diseminado a otras partes del cuerpo. 

· Recurrente El cáncer ha reaparecido después de haber recibido tratamiento. 

En la clasificación del cáncer de pulmón de células pequeñas se habla de las etapas que siguen a continuación: 

· Etapa limitada El cáncer se encuentra sólo en un pulmón y en los ganglios linfáticos cercanos. 

· Etapa extensa El cáncer se ha diseminado fuera del pulmón donde se originó a otros tejidos del tórax o a otras partes del cuerpo. 

· Etapa recurrente . La enfermedad ha vuelto a aparecer después de haber sido tratada, ya sea en los pulmones o en otra parte del cuerpo. 

· Etapa recurrente . La enfermedad ha vuelto a aparecer después de haber sido tratada, ya sea en los pulmones o en otra parte del cuerpo. 

