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1.- ¿Qué factores marca el modelo multicausal? 
La teoría de

La multicausalidad da lugar a hipótesis más adecuadas que la simple: Todo suceso, en rigor, es producido por una cantidad importante de factores, o al menos el principal está acompañado por otros muchos que se relacionan con él, estableciendo un conjunto de sistemas interactuantes con múltiples interconexiones.

La actuación de los factores causales podemos esquematizarla como:

Pluralidad disyuntiva de causas: causación múltiple

genuina, en la que el efecto es producido por cada causa

separadamente.

Se establecen imágenes cada vez más complejas e interrelacionadas.

Así, se comienza hablando de «cadenas epidemiológicas

», «cadenas causales» y «ruedas causales», y

se concluye con «marañas o redes causales» que expresan

toda la compleja genealogía de antecedentes e interconexiones

que conducen al efecto resultante (la enfermedad),

creando una interrelación muy compleja


2.- ¿Es incorporado del modelo multicausal para el estudio de la salud-enfermedad colectiva? 
Si, se puede utilizar para analizar una población determinada, y encontrar las variables que hace que la población padezca una enfermedad pero por causas distintas. Y por lo tanto se pueden  aplicar medidas de control específicas para cierta población según se requiera para controlar y acabar con la enfermedad.

3.- ¿La salud enfermedad se genera en las condiciones de trabajo y de vida del hombre, limita la complejidad del proceso salud enfermedad a la problemática de las relaciones sociales
El análisis que propone este modelo, es que la salud-enfermedad se genera en las condiciones de trabajo y de vida del hombre y de cada conjunto poblacional. Introduce como variables determinantes el estilo de vida, factores del agente y factores del ambiente. Privilegia a lo social como el factor más importante, factor que explica la aparición y el rol de otros factores participantes. Su problema fundamental es que en su aplicación como herramienta de análisis, se corre el riesgo de reducir la complejidad real del proceso salud-enfermedad a la problemática de las relaciones sociales.
http://www.facmed.unam.mx/deptos/salud/censenanza/spii/unidad2/causalidadgalvez.pdf
http://elergonomista.com/epidemiologia.htm
