"Principales modelos explicativos del proceso salud-enfermedad"

Qué factores marca el modelo multicausal.
Un sistema multicausal se define por las siguientes características: tiene un fin, existe un conjunto de cosas o normas y este conjunto de factores está ordenado. Pueden ser estáticos o dinámicos.

En este modelo se presentan múltiples causas o factores que conducen a la enfermedad en cuestión.

En nuestro caso, la tuberculosis, un posible diseño de modelo multicausal determinista sería:



Factores promotores

Factores que están relacionados con la detección de la enfermedad y que tienen importancia etiológica o causal. Estos factores aceleran o retrasan el actual desarrollo de la enfermedad.
Submodelo 1 y 2. Detección rápida de los de los casos de tuberculosis, aislamiento de los pacientes bacilíferos y dar profilaxis en aquellos que tuvieron un contacto estrecho.

Factores de detección

Son aquellos factores que están relacionados con la detección de la enfermedad y que no tienen importancia etiológica. Están relacionados con la probabilidad de que los casos de una enfermedad sean detectados.
Submodelo 1 y 2. Los síntomas clínicos podrían orientar el diagnóstico, pero se confirmaría con una placa de tórax con lesiones compatibles con tuberculosis, prueba de tuberculina positiva, y detección del bacilo tuberculoso en muestras del paciente.

Factores pronósticos

Son factores que están relacionados con la probabilidad de que los casos desarrollen un cierto resultado.
Submodelo 1. Factores como el hacinamiento y estar infectado por el VIH van a aumentar la probabilidad de desarrollar tuberculosis.
Submodelo 2. En este caso al igual que en el anterior la edad le confiere cierta resistencia a desarrollar tuberculosis, pero su reiterada exposición va a facilitar el desarrollo de la enfermedad.

Factores de riesgo

Debe observarse que el factor varíe con la enfermedad. Es decir, el factor debe estar estadísticamente asociado con la enfermedad. La presencia del factor de riesgo, o un cambio relevante en el mismo, debe preceder a la aparición de la enfermedad. La asociación observada no debe ser debida a error. Submodelo 1 y 2. El retraso en la detección de los pacientes tuberculosos aumenta la probabilidad de que otros individuos se infecten (por exposición reiterada) y desarrollen la enfermedad.

Es incorporado del modelo multicausal para el estudio de la salud-enfermedad colectiva?

Epidemiológico más importante, factor que explica la aparición y el rol de otros factores participantes. Su Incorpora el modelo multicausal para el estu- problema fundamental es que en su aplicación dio de la salud-enfermedad colectiva e introducción como herramienta de análisis, se corre el riesgo ce la red de causalidad, donde el elemento de reducir la complejidad real del proceso central de análisis es la identificación de los salud-enfermedad a la problemática de las factores de riesgo, elemento que constituye su relaciones sociales. Se puede considerar que los mayor ventaja
La salud enfermedad se genera en las condiciones de trabajo y de vida del hombre, limita la complejidad del proceso salud enfermedad a la problemática de las relaciones sociales.

Llevar a los programas educativos de formación de recursos humanos en salud un conocimiento que se desarrolla en una arena de lucha hegemónica del pensamiento, y donde no sólo cada propuesta pretende dejar su huella intelectual, sino que además, algunas veces, tratan de subordinar ó marginar a otras teorías, tiene como consecuencia que el conocimiento teórico del proceso salud-enfermedad no pueda interactuar con la práctica del fenómeno
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