1.- ¿Qué factores marca el modelo multicausal? 

Modelo Multicausal
presenta múltiples causas para una misma enfermedad.
La influencia simultánea de factores que corresponden al agente, al huésped y al ambiente, son en primera instancia los condicionantes del estado de salud que guarda el individuo ó un conjunto poblacional. A través del análisis de las variables que incluye este modelo se pueden conocer más de un factor participante en el fenómeno de estudio, sobre los cuáles se puede actuar preventivamente. 
2.- ¿Es incorporado del modelo multicausal para el estudio de la salud-enfermedad colectiva? 
Si, esta relacionada por que habla de las causas de las enfermedades y como están relacionadas y de dicha enfermedad se toman los síntomas para poder resolver el efecto, es por eso  que considero importante el estudio de la salud enfermedad colectiva.


3.- ¿La salud enfermedad se genera en las condiciones de trabajo y de vida del hombre, limita la complejidad del proceso salud enfermedad a la problemática de las relaciones sociales.
Si, porque la enfermedad es adquirida en el convivió diario como en el trabajo o su vida cotidiana y pueden verse afectados por  el medio en que uno se relaciona, el ecosistema, los cambios de clima y la adaptación.
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