Principales modelos explicativos del proceso salud-enfermedad"
ARANDA PÉREZ TANIA I.- Odontología 1.A

 
1.- ¿Qué factores marca el modelo multicausal?
Creo que son varios elementos que determinan la salud de un modo biológico e individual ya que lo social no interviene primordialmente. Estos elementos son el agente, ambiente y huésped. Ya que también presentan diferentes causas por una enfermedad.

2.- ¿Es incorporado del modelo multicausal para el estudio de la salud-enfermedad colectiva? 
Sí, porque aunque su principal función es en lo individual, también se puede aplicar a lo colectivo para determinarse porque depende de las enfermedades de cada persona. Además existen varias causas por la cual se provoca una misma enfermedad.

3.- ¿La salud enfermedad se genera en las condiciones de trabajo y de vida del hombre, limita la complejidad del proceso salud enfermedad a la problemática de las relaciones sociales? 
Si intervienen ya que el hombre adquiere estos factores de la sociedad y del ambiente que lo rodea. La mayoría de las personas sufren enfermedades porque están en un estado de estrés a partir de sus relaciones sociales. El modelo social dice que la salud-enfermedad se genera en las condiciones de trabajo y de vida del hombre y de cada conjunto poblacional. Introduce como variables determinantes el estilo de vida, factores del agente y factores del ambiente.
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