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                                                                                                                            Odontología  1.-A
1.- ¿Qué factores marca el modelo multicausal? 
Este modelo como una red o maraña causal por lo que a diferencia de un modelo unicausal determinista tiene en cuenta la intervención de varias causas en la aparición de un efecto, que pueden influirse entre sí. El objeto de este modelo es permitir la predicción de cómo puede o debe controlarse la infección y sobre qué factores podemos influir así como predecir cómo puede evolucionar dicha infección.

2.- ¿Es incorporado del modelo multicausal para el estudio de la salud-enfermedad colectiva? 
Sí   ,  porque  nos ayuda a identificar los diferentes factores que hacen una enfermedad y con ello prevenirla o  controlarla  con el tratamiento que le corresponde.

3.- ¿La salud enfermedad se genera en las condiciones de trabajo y de vida del hombre, limita la complejidad del proceso salud enfermedad a la problemática de las relaciones sociales?
Yo creo que  sí ,   debido a la intensidad de la enfermedad se ven limitadas o afectadas tus actividades cotidianas  de manera directa  tanto en lo laboral ,personal , social ,etc. 
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