1.- ¿Qué factores marca el modelo multicausal?

Tres sistemas interactúan y regulan la naturaleza del desarrollo a lo largo de todo el ciclo vital influyendo en el desarrollo individual

.- Influencias normativas relacionadas con la edad. 
Son definidas como determinantes biológicos y ambientales íntimamente relacionadas con la edad cronológica.

Son normativas en cuanto que por lo general se presentan en todos los miembros de una cultura.
Ejemplos de ellos son: 
-jubilación
Situaciones de carácter social - nido vacío
- escolarización
De carácter biológico - primera menstruación
- menopausia
.- Influencias normativas relacionadas con la historia. 
Acontecimientos y normas completamente generales experimentadas por una unidad cultural en conexión con el cambio biosocial. Son norinativos si afectan a fa mayoría de los miembros de una cohorte de forma similar.

Ejemplos de estos factores son:
depresiones económicas
guerras
epidemias
cambios políticos importantes.
.- Influencias no normativas en el desarrollo del ciclo vital. 
Se refieren a determinantes biológicos y ambientales que son significativos en su efecto sobre historias vitales individuales pero no generales.

Ejemplos de este tipo de influencias serían los acontecimientos de salud de una persona cambios de trabajo muerte de un familiar cercano divorcio.
http://perso.wanadoo.es/aniorte_nic/apunt_psicolog_salud_11.htm
2.- ¿Es incorporado del modelo multicausal para el estudio de la salud-enfermedad colectiva?
Si,  porque a partir de este modelo se puede llevar a cabo un analisis de las distintas posibles o causas que puedan estar provocando alguna tipo de enfermedad colectiva y llevar a cabo el proceso salud-enfermedad

3.- ¿La salud enfermedad se genera en las condiciones de trabajo y de vida del hombre, limita la complejidad del proceso salud enfermedad a la problemática de las relaciones sociales.
Si, ya que dependiendo al lugar donde trabaje o el estilo de vida que lleve cada persona puede ser la causa de los posibles padecimientos que puede estar expuesto, ademas de la region donde viva la persona tambien influye, por ejemplo una persona que trabaja todo el dia en el sol, esta expuesto a canceres de piel  o en el caso contrario una persona que nohace mucho trabajo fisico y trabaja todo eldia en una oficina esta mas expuesto a una diabetes.
http://www.scielo.org.ar/scielo.php?script=sci_arttext&pid=S1851-82652009000300003&lng=pt&nrm=iso

