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.1.- ¿Qué factores marca el modelo multicausal? 
Presenta un factor con efecto múltiple, presenta varias causas para una misma enfermedad. La causación, desde el multicausalismo, se tornó un asunto más complejo, especialmente en relación con el papel que desempeñan los diferentes tipos de factores que intervienen en la causación de una enfermedad.

En los modelos multicausales se denomina a los factores considerados causales, se les denominan factores de riesgo. Un factor de riesgo es una característica que se ha observado asociado con un aumento de la probabilidad de que aparezca una enfermedad. En otras palabras, un factor de riesgo es algo que hace la diferencia en el resultado (enfermedad).


2.- ¿Es incorporado del modelo multicausal para el estudio de la salud-enfermedad colectiva? 
Si, por que este modelo multicausal  se considera útil para estudiar las causas que generan ciertas enfermedades y además estudia la contaminación ambiental, el hábito de fumar y formas específicas de radiación (causas) que podrían provocar cáncer de pulmón, enfisema y bronquitis (efectos) (En este caso, las causas no son ni suficientes ni necesarias. Por ejemplo, puede haber cáncer de pulmón sin hábito de fumar y, también, hábito de fumar sin que produzca cáncer.


3.- ¿La salud enfermedad se genera en las condiciones de trabajo y de vida del hombre, limita la complejidad del proceso salud enfermedad a la problemática de las relaciones sociales?
si, por que los procesos de salud-enfermedad que corresponden a los individuos se dan en el espacio que se denomina singular ya sea en su ambiente laboral o en su vida diaria. Entre ambos, se configura un tercer espacio, el particular que corresponde a los procesos de salud-enfermedad en los grupos o clases sociales.
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