FACTORES DEL PROCESO SALUD ENFERMEDAD 
Los factores que encontramos en este proceso son:
*Factor biologico: estos inluyen , la herencia genetica, la constitución biologica, resistencia inmonologica, sexo y edad, raza. Todo esto va a influir demasiado en como es tu salud.

*factor social: incluyen el entorno laboral, familiar, y pues toda la sociedad va a influir en que tan saludable estes si vives en una sociedad con poca educación y sucia  es mas factible que se enfermen las personas . todoen entorno que te rodea va a influir.
*factor demografico: este influye mucho ya que incluye la sobrepoblacion y como sabemos donde hay mas sobrepoblacion hay mas contaminación y la contaminación es un factor muy importante para la salud, si vives en una comunidad con pocas personas o en el campo se hademostrado que la salud es notablemente mejor y enferman menos, el dioxido de carbono que respiramos dia a dia es muy dañino.

*factor economico; este factor influye mucho en la salud, tenemos la clase pobre y media que son los que mas se enferman, ya que son los que carecen de los servicios como agua potable, electricidad , etc , no pueden obtener los alimentos necesarios pro falta de recursos economicos entonces tenemos desnutrición,  el desempleo es factor importante en este aspecto ya que un desempleado no obtiene lo necesario para su familia y tambien el presente enfermedades como el estrés, neuroinflamacion que esto acarrea derrame cerebral, segregan mas sustancias que los pone mas propensos a un paro cardiaco.

*factor cultural: influye de manera importante dependiendo tu educación, ya que entre mas educación tengan las personas se puede vivir con mejro salud ya que se tiene cultura alimenticia entonces si nos alimentamos mejor estamos mejor, influye en la cultura que tenemos sobre el medio ambiente ya que lo contaminamos menos o tratamos de cuidarlo entonce stenemos una mejro calidad de vida y una mejor salud.

*Factor politico: este ultimo incluye casi todos. Ya que el gobierno puede impartir mejor educación o trasmitir una mejor cultura para la prevencion de enfermedades, el economico ya que con una mejro organización del gobierno podemos tener mucho menor indice de desempleo y menos pobreza, comos sabemos México es un pais tercermundista en gran parte por como nso maneja el gobierno ya que geográficamente tenemos todo para ser un pais primermundista.
AGENTE TIPO INFECCIOSO

Es un organismo vivo que causa una enfermadad infecciosa, aquí incluye mucho las epidemias y como podemos contrarrestarlas en base a conocer a este agente y saber como exterminarlo.

AGENTE TIPO MECANICO

Los agente smecanicos que dañam ña sañud son

*traumatismos: es una colision en el cuerpo humano que puede causar, conmociones, contusiones, heridas etc.

*cinetosis: ocacionada por el desplazamiento pasivo del cuerpo humano, por ejemplo en las embarcaciones.

*aceleración: por cambios bruscos en la velocidad del movimiento del cuerpo humano, pueden trare problemas cardiacos o respiratorios.

*gravedad: esta produce dificultades adaptativas trayendo problemas como hipotension arterial,.

AGENTE TIPO QUIMICO

Todo elemento y compuesto de tipo químico que, solo o dentro de una mezcla, en estado natural y, obtenido como resultado de una actividad laboral, ,ya sea si la ingerimos intencionalmente o accidentalmente.Ejemplos de agentes de origen químico serían; polvo, humos, nieblas, gases, vapores, etc.

