1.- ¿Cuáles son los factores del proceso salud-enfermedad?
· Estilos de vida.
· Entorno
· Medio ambiente: biologico
· Medio ambiente :psicosocial
· Medio ambiente: fisico

2.- ¿Agente de tipo infeccioso?
Las enfermedades infecciosas son producidas por minúsculos organismos vivos, de tamaño demasiado pequeño para poderlos ver a simple vista. Aunque fue Leenwenhoeck quien ya en 1976 observara por primera vez a aquellos pequeños "animalucos" que hoy conocemos como microorganismos, no fue hasta finales del siglo XIX cuando Robert Koch demostrara la relación inequívoca que existía entre estos microscópicos seres vivos y las enfermedades infecciosas. 
Durante todo este tiempo la investigación ha ido avanzando de forma imparable, y hoy en día podemos clasificar a los microorganismos en uno de los siguientes grandes grupos atendiendo a su complejidad organizativa: virus, bacterias, hongos y parásitos.

3.- ¿Agente de tipo mecánico?
Las acciones de los agentes mecánicos, pueden dañar el nivel de salud del cuerpo humano por: 
· TRAUMATISMOS: Colisión del cuerpo humano con un obstáculo, o colisión de un objeto en movimiento contra el cuerpo humano con resultado de daño, pues la fuerza de los sólidos, está en relación directa con la masa y la velocidad. Los efectos pueden ser conmociones, contusiones, heridas y politraumatismos, ó por efecto expansivo de la onda de las explosiones. Ver primeros auxilios 
· CINETOSIS: Ocasionada por desplazamiento pasivo del cuerpo humano, como ocurre en el mareo de la embarcación. La clínica se traduce por un síndrome del vestíbulo (oído interno). 
· ACELERACIÓN: Por cambio de velocidad o dirección en el movimiento al que esté sometido el cuerpo humano. Según sea esta en sentido longitudinal o transversal al eje mayor del cuerpo humano, tendrá traducción clínica en isquemia cerebrovascular, congestión vasculocerebral o dificultad respiratoria respectivamente. 
· GRAVEDAD: La gravedad puede incidir sobre la posición exacta del cuerpo humano con dificultades adaptativas, desencadenando hipotensión arterial ortostática, varices de los plexos venosos en los miembros inferiores, artropatía coxofemoral o pie plano. 
4.- ¿Agente de tipo químico?
Los agentes quimicos tiene un alto grado de peligrosidad hacia el hombre. Y mas hacia las personas que todos los dias se someten a contacto directo con este tipo de intoxicantes. Son demasiado dañinos para la salud y las consecuencias directas que puede tener sobre esta tambien son muy dañinas. Aunque cada agente quimico tiene una reaccion diferente en el cuerpo humano.
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