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 "Factores condicionales del proceso salud enfermedad" 
1.- ¿Cuáles son los factores del proceso salud-enfermedad? 
Factor Biológico.- Es aquel que se encarga de mantener una armonía del entorno que afectan la salud de humanos, vegetales y animales.

Factor Social.- Es aquel que participan en la calidad de la vida de la persona y que hacen que su existencia posea todos aquellos elementos que dé lugar a la tranquilidad y satisfacción humana. 

Factor Demográfico.- Es aquel que estudia a los grupos de personas que vive en un área geográfica, o espacio, y cuyo número de habitantes se determina normalmente por un censo además de su densidad.
Factor Económico.- Es aquel que estudia la producción constituido por inmuebles, maquinaria o instalaciones de cualquier género, que, en colaboración con otros factores, principalmente el trabajo, las fuentes de ingreso privado, público y bienes intermedios.

Factor Político.- Es la actividad humana que tiende a gobernar mediante leyes y dirigir la acción del Estado en beneficio de la sociedad. Es el proceso orientado ideológicamente hacia la toma de decisiones para la consecución de los objetivos mediante la participación de la sociedad.

Factor Cultural.- Es aquel que estudia el conjunto de todas las formas, los modelos o los patrones, explícitos o implícitos, a través de los cuales una sociedad regula el comportamiento de las personas que la conforman. Como tal incluye costumbres, la cuestión sociocultural, prácticas, códigos, normas y reglas de la manera de ser, vestimenta, religión, rituales, normas de comportamiento y sistemas de creencias.
Factor de riesgo.- Es toda circunstancia o situación que aumenta las probabilidades de una persona de contraer una enfermedad.
· Agente de tipo químico.-  Es aquel riesgo susceptible de ser producido por una exposición no controlada a agentes químicos la cual puede producir efectos agudos o crónicos y la aparición de enfermedades. Los productos químicos tóxicos también pueden provocar consecuencias locales y sistémicas según la naturaleza del producto y la vía de exposición.

· Agente infeccioso.- Es aquella que se encarga de la entidad biológica capaz de producir enfermedad o daño en la biología de un huésped (humano, animal, vegetal, etc.) sensiblemente predispuesto.

