Los periodos de la historia natural de la enfermedad son:
· periodo pre patogenico: se realiza la interrelacion entre el agente, el huésped y el medio ambiente, rompiendo el equilibrio que ya existia, y aquí hay dos posibilidades, una que las defensas del huésped destruyan al agente y no evolucione la enfermedad, o dos que se implante en el organismo.

· Etapa patogénesis temprana:es el periodo de incubacion en las enfermedades trasmitibles o periodo de incremento en las no trasmitibles

· Periodo patogenico: las reacciones del individuo continuan hasta hacerse aparentes con los signos y síntomas que causa la enfermedad, la evolución posterior es hacia la curacion de dicha enfermedad.

2. el periodo en el que se hacen visibles los síntomas es en el periodo patogenico
3. la restitucion son etapas de la etapa postpatogenica, en las enfermedades transmitibles las personas afectadas pueden convertirse en el portador, o sea que el agente productor de la enfermedad se mantiene ahí dentro solo esperando la oportunidad de ser transferible.

Un ejemplo de una historia natural de la enfermedad seria la del VIH SIDA en agente entra al huésped y ya depende la persona que tan rápido evolucione la enfermedad, hay personas que en cuanto lo adquieren lo desarrollan en poco tiempo, y hay otras personas que cuando lo adquieren solo lo toman como portador pero claro tarde o temprano lo va a desarrollar pero tardaria mas tiempo.
