Andres Orozco Castillo 1a
Comenta en el foro "Atención primaria en salud" las siguientes preguntas: 
1.- ¿Los niveles de prevención como formas de intervención son? 
Prevencion primaria, secundaria y terciaria.

2.- ¿Que objetivo tiene el nivel primario? 
La prevención primaria se ocupa de evitar la producción del traumatismo, trabajando sobre el ambiente, las conductas individuales, los aspectos socioculturales y las reglamentaciones legales (diseño adecuado de vehículos, mantenimiento de rutas y caminos, áreas recreativas seguras para niños, etc.). 

3.- ¿En este nivel de atención médica se realiza consulta externa? 
No, en este primer nivel, o prevención primaria no se realiza una consulta externa, esto solo se trata de evitar producción de traumatismo, trabajar sobre el ambiente, las conductas individuales, y las reglamentaciones legales.
4.- En este nivel de atención médica se realizan consultas especializadas? 
Si, debido a que la prevención primaria es la prevención preconcepcional instrumentada en lo individual por el asesoramiento genético y en lo colectivo por educación a nivel poblacional; debido a esto si se puede dar una consulta especializada, debido que es antes de la concepción, se da asesoramiento acerca las implicaciones que puede traer estas situaciones, de la prevención preconcepcional.
5.- ¿Cuál de estas pertenece a la que realiza el nivel secundario? 
La prevención secundaria consiste en asegurar que durante la ocurrencia de la lesión la persona tenga la protección necesaria y adecuada para disminuir y mitigar las consecuencias (uso de cinturón de seguridad, casco, detectores de humo, cortacorrientes, etc.). 

6.- ¿Qué objetivo tiene el nivel terciario?
La prevención terciaria consiste en lograr que la persona lesionada sea atendida de manera eficiente y eficaz para permitir la máxima sobrevida con el mínimo de secuelas posibles permitiendo su reinserción social y laboral. 
http://www.samct.org.ar/prevencion/prevenci/nivdprev.htm
Libro Salud en el mundo. Gonzalo Berben.
