1.- ¿Qué factores marca el modelo multicausal? 
La principal característica del modelo multicausal determinista es que presenta múltiples causas para una misma enfermedad. Muchas de estas causas están interrelacionadas con lo que se constituye una maraña causal.

2.- ¿Es incorporado del modelo multicausal para el estudio de la salud-enfermedad colectiva?
La simplicidad del modelo puede provocar pérdida de información esencial para la correcta comprensión tanto del proceso patológico como de los factores epidemiológicos que pueden estar implicados en el mismo.
 
3.- ¿La salud enfermedad se genera en las condiciones de trabajo y de vida del hombre, limita la complejidad del proceso salud enfermedad a la problemática de las relaciones sociales.
La mayor ventaja del modelo unicausal determinista es la simplicidad de este modelo en el que un factor determina un efecto concreto. En este caso, esta simplicidad es muy limitada teniendo en cuenta además que seguramente los estudios aportarán más datos sobre esta enfermedad infecciosa en la que seguramente existirán más factores. En general, hemos de considerar que este modelo no es muy aplicable a muchas enfermedades.
