
1.- ¿Cuáles son los factores del proceso salud-enfermedad?

1. Estructura y equipamiento biológico individual; reserva genética de la población.

· Estructura socioeconómica de la sociedad estudiada: modos de producción y relaciones sociales de producción, clases socioeconómicas, distribución de la renta nacional, desigualdades sociales etc.

· Nivel de vida de la población: coste de vida, salarios o rentas, infección, paro, etc.

· Tipo y grado de desarrollo social  y económico de la población y de cada familia; grado de independencia económica  política y cultural del país, nivel de deterioro de la naturaleza.
· Medios de vida de la población y de los grupos: participación en la vida social comunicación, comportamientos, hábitos, creencias, etc.

· Calidad ecológica y sanitaria  del entorno global de la población.

· Condiciones sociales y sanitarias del trabajo.

· Existencia o no de desigualdades socio profesionales caras a la salud la enfermedad y muerte: orígenes y consecuencias.

· Nivel de educación general del individuo y la población 

· Nivel de educación para la salud del individuo y población.

· Grado de participación del individuo y la población en los problemas de salud –enfermedad  y en la gestión de su propia salud.

· Existencia o no de sistemas de protección social y de seguros de enfermedad: cobertura  y beneficios.

· Existencia o no de grupos de alto riesgo en morbilidad y mortalidad.

· Grado de conocimientos científicos y nivel de aplicación

2. Existencia de servicios de salud enfermedad: cobertura, orientación y eficacia.
AGENTES INFECCIOSOS: Factor de riesgo del medio ambiente microbiológico que pude causar una enfermedad o un traumatismo.

Tipo de agente infeccioso

Virus

•Virus de papiloma humano

•Virus de Epstein - Barr

•Virus de herpes humano tipo - 8 (HHV8)

•Virus de hepatitis B

•Virus de hepatitis C

•Oncovirus humanos tipo C

Tipo de agente infeccioso

Hongos

Toxinas de ciertos hongos:

• Aflatoxinas

· Ochratoxinas
Tipo de agente infeccioso

Parásito

•Schistosoma haematobium

•Schistosoma manzoni

•Schistosoma japonicum

•Opistorchis viverini

•Opistorchis sinensis

•Opistorchis felineus

Tipo de agente infeccioso

Bacterias

•Helicobacter pyroli

Observaciones

Otros agentes infecciosos

•Virus de inclusión citomegálica

•Virus de herpes simples (tipos 1 y 2)

•Adenovirus humanos

Agentes mecánicos

Las acciones de los agentes mecánicos, pueden dañar el nivel de salud del cuerpo humano por:

· TRAUMATISMOS: Colisión del cuerpo humano con un obstáculo, o colisión de un objeto en movimiento contra el cuerpo humano con resultado de daño, pues la fuerza de los sólidos, está en relación directa con la masa y la velocidad. Los efectos pueden ser conmociones, contusiones, heridas y politraumatismos, ó por efecto expansivo de la onda de las explosiones. Ver primeros auxilios 
· CINETOSIS: Ocasionada por desplazamiento pasivo del cuerpo humano, como ocurre en el mareo de la embarcación. La clínica se traduce por un síndrome del vestíbulo (oído interno). 
· ACELERACIÓN: Por cambio de velocidad o dirección en el movimiento al que esté sometido el cuerpo humano. Según sea esta en sentido longitudinal o transversal al eje mayor del cuerpo humano, tendrá traducción clínica en isquemia cerebrovascular, congestión vasculocerebral o dificultad respiratoria respectivamente. 
· GRAVEDAD: La gravedad puede incidir sobre la posición exacta del cuerpo humano con dificultades adaptativas, desencadenando hipotensión arterial ortostática, varices de los plexos venosos en los miembros inferiores, artropatía coxofemoral o pie plano.
Agente químico: Los agentes químicos son peligrosos para el hombre y más aún para los trabajadores de un laboratorio que se exponen a ellos en su trabajo diario. El peligro que entraña está en función de la dosis a la que estén sometidos. 
Los efectos también estarán en función de la dosis recibida y en relación directa con su toxicidad; ya que cada agente químico tiene una capacidad diferente de actuar en el organismo humano y cada uno da lugar a un tipo diferente de reacción.
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