Factores condicionaNtes del proceso salud enfermedad


1.- ¿Cuáles son los factores del proceso salud-enfermedad? 
La salud –enfermedad pasa por un  proceso de interrelación dialéctica del hombre con  dos universos ecológicos: el ambiente interno del ser humano y los múltiples ambientes donde desarrolla su vida cotidiana.

 Algunos factores son:
Biología humana: Incluye  aspectos físicos y mentales que conforman al ser humano, como la herencia genética, la maduración  y envejecimiento.
Estilo de vida: Los hábitos  de vida nocivos (nutrición inadecuada, sedentarismo y otros) tienen efectos nocivos para la salud.
Entorno: aspectos ajenos al propio  cuerpo, sobre  los cuales el individuo tiene una limitada capacidad de control y que influyen sobre la salud. Medio ambiente físico, y social.
Servicios sanitarios: Entendemos por tales a la cantidad y calidad de los recursos utilizados para satisfacer las demandas y necesidades de la población.

Dando como resultado el sufrir múltiples factores de riesgos.
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2.- ¿Agente de tipo infeccioso?
Microorganismo (virus, bacteria, hongo, rickettsia, protozoario o helminto) capaz de producir una infección o enfermedad infecciosa. Hay factores que aumentan su capacidad para causar enfermedad y varían entre las categorías de los agentes, incluyendo: la especificidad del huésped, la capacidad de reproducción o sobrevivencia fuera del huésped y su virulencia (capacidad de causar enfermedad grave o muerte).
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3.- ¿Agente de tipo mecánico? 

Son de características muy diversas, como el caso de los objetos punzo cortantes que pueden causar heridas; las amas de fuego que ocasionan lesiones, heridas o muerte súbita; los golpes y las acciones violentas que provocan fricciones y estiramientos de partes del organismo y que producen lesiones diversas. Varía según el caso.
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4.- ¿Agente de tipo químico?
 Son aquellos factores que resultan de la exposición a sustancias químicas, son tal vez las más frecuentes, pues casi todas las ocupaciones incluyen alguna actividad en la que usan estos factores de riesgo. Otro riesgo importante son los medicamentos que tenemos presentes en el hogar.
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http://www.mundodescargas.com/apuntes-trabajos/biologia_botanica_zoologia/decargar_agentes-patogenos.pdf
www.bvs.sld.cu/revistas/mgi/vol15_4_99/mgi19499.htm









