¿Qué factores marca el modelo multicausal? 

Los factores al modelo multicausal es que la enfermedad esta asociada a factores físicos, establecidos por diversas causas participantes al mismo efecto dentro del proceso salud - enfermedad. 
Ejemplo; un dolor de garganta, los factores de la enfermedad pueden ser diversos, tales como, tomar bebidas muy frías, pisar el suelo descalzo, mojarse, la temperatura etc. 


¿Es incorporado del Modelo Multicausal para el estudio de la salud-enfermedad colectiva? 

Cualquier sistema puede representarse por diversos modelos que se basan en una concepción individual, pero también pienso que se pueden basar experiencias y resultados de cada caso para tratar a varios individuos a la vez, aunque normalmente no esta incorporado a ese tipo de estudio. 


¿La salud-enfermedad se genera en las condiciones de trabajo y de vida del hombre, limita la complejidad del proceso salud-enfermedad a la problemática de las relaciones sociales? 

Si, todo depende de que tan intensa pueda ser la enfermedad y la colectividad de la misma será el impacto en la sociedad, asi nos afecta de manera directa en las relaciones personales y laborales.
http://www.cepis.org.
