FACTORES DEL PROCESO SALUD ENFERMEDAD

Factor social: Este factor incluye el entorno o el medio donde nos desarrollamos, por ejemplo el entorno escolar, laboral, familiar. Esto va a influir en la salud o en el desarrollo de las enfermedades que va a padecer una sociedad por ejemplo influirán las enfermedades que tengan los miembros de tu comunidad, es posible que si padecen varicela y tú no te has inmunizado, la padezcas. Además si la sociedad es una sociedad donde hay acceso a alimentos saludables y servicios que permiten la higiene.

Factor biológico: Estos factores incluyen la constitución biológica, el sexo, edad, raza, la genética. Estos factores influyen en la salud ya que son en gran parte variables determinantes de las enfermedades que puedas sufrir o padecer, por ejemplo, si tenemos antecedentes de diabetes o cáncer y además si no cuidamos nuestra salud y por ejemplo tenemos malos hábitos es muy probable que las desarrollemos.

Factor demográfico: Este factor se refiere a la densidad de la población. Es decir depende el número de la población en la que habite alguien va a influir en las enfermedades que la persona desarrolle, por ejemplo si es una población donde hay una sobrepoblación probablemente el acceso a los servicios va a ser más limitado y probablemente sea un medio más propenso para desarrollar enfermedades.
 
Factor económico: Este es el factor de las clases sociales: Alta, media y baja.
Sabemos que la clase baja es la que más enfermedades padece, los que más mueren ya que no hay servicios como electricidad, agua, alimentos. No hay acceso a los servicios de salud como hospitales, inmunización, educación en la salud. 

Factor cultural: El factor cultural se refiere a la educación sobre la salud que tenemos, y además la educación que existe en el  contexto en el que vivimos. También influye como se maneja la higiene y el cuidado del medio ambiente.
 Ya que si en una cultura por ejemplo se acostumbra consumir carne cruda entonces es probable que existan muchas infecciones del estomago y por ejemplo parásitos, solitarias, etc...

Factor político: Este factor incluye a los demás, ya que desde la política tiene una influencia directa, en todos los demás factores, ya que se pueden brindar mayores recursos a la educación en la salud a la prevención y a la higiene.
Si tenemos más recursos destinados al bienestar de la población como por ejemplo a la generación de empleos entonces la gente tendrá mayor acceso a una alimentación saludable y nutritiva, a poder recibir vacunas y a llevar un seguimiento médico de cualquier enfermedad que presente.


AGENTES

Agente infeccioso: Es cualquier organismo vivo o partícula que causa una enfermedad infecciosa. Bacterias, virus, hongos, protozoos, helmintos y los priones son agentes infecciosos.
Agente mecánico: Los agentes mecánicos pueden dañar al cuerpo por. 
· Traumatismo: colisión del cuerpo humano. Los efectos pueden ser contusiones, heridas, conmociones, politraumatismos, ó por efecto expansivo de la onda de las explosiones.
· Cinestosís: Ocasionada por desplazamientos pasivos del cuerpo humano.
· Aceleración: Cambio de velocidad o dirección en el movimiento del cuerpo humano. La isquemia cerebrovascular y congestión vasculocerebral.
· Gravedad: La gravedad puede incidir sobre la posición exacta del cuerpo humano con dificultades adaptativas, desencadenando hipotensión arterial ortostática, varices de los plexos venosos en los miembros inferiores, artropatía coxofemoral.

Agente químico: 
El agente químico se define como “Todo elemento o compuesto químico, por sí solo o mezclado, tal como se presenta en estado natural o es producido, utilizado o vertido, incluido el vertido como residuo, en una actividad laboral, se haya elaborado o no de modo intencional y se haya comercializado o no”
Los agentes químicos son por ejemplo los gases vapores, humos, nieblas.


