FACTORES CONDICIONANTES DEL PROCESO SALUD-ENFERMEDAD

¿Cuáles son los factores del proceso salud-enfermedad?

Como factores que determinan el proceso salud enfermedad tenemos 
5 básicos o principales:
· Social 

· Económico

· Demográfico

· Político 

· Cultural

Estos en conjunto determinan la calidad de vida del humano produciendo como tal el proceso salud enfermedad ya que estos factores definen de acuerdo a las condiciones del humano su salud y su forma o medios correspondientes de tratar enfermedades.
Agente infeccioso

Los agentes de tipo infeccioso son aquellos denominados virus por tanto ninguna persona esta exenta de contraer alguna enfermedad viral, puede contraerlo tanto un niño como un anciano independientemente del status o clase social de su desarrollo económico, político, religioso o cultural. 
Tipos de agentes infecciosos

· Vírus

· Hongos

· Parasito

· Bactérias

Agentes mecánicos


Las acciones de los agentes mecánicos, pueden dañar el nivel de salud del cuerpo humano por:

· TRAUMATISMOS: Colisión del cuerpo humano con un obstáculo, o colisión de un objeto en movimiento contra el cuerpo humano con resultado de daño, pues la fuerza de los sólidos, está en relación directa con la masa y la velocidad. Los efectos pueden ser conmociones, contusiones, heridas y politraumatismos, ó por efecto expansivo de la onda de las explosiones. Ver primeros auxilios 

· CINETOSIS: Ocasionada por desplazamiento pasivo del cuerpo humano, como ocurre en el mareo de la embarcación. La clínica se traduce por un síndrome del vestíbulo (oído interno). 

· ACELERACIÓN: Por cambio de velocidad o dirección en el movimiento al que esté sometido el cuerpo humano. Según sea esta en sentido longitudinal o transversal al eje mayor del cuerpo humano, tendrá traducción clínica en isquemia cerebrovascular, congestión basculo cerebral o dificultad respiratoria respectivamente. 

· GRAVEDAD: La gravedad puede incidir sobre la posición exacta del cuerpo humano con dificultades adaptativas, desencadenando hipotensión arterial ortostática, varices de los plexos venosos en los miembros inferiores, artropatía coxofemoral o pie plano.

Agente químico

Los agentes químicos son peligrosos para el hombre y más aún para los trabajadores de un laboratorio que se exponen a ellos en su trabajo diario. El peligro que entraña está en función de la dosis a la que estén sometidos. 
Los efectos también estarán en función de la dosis recibida y en relación directa con su toxicidad; ya que cada agente químico tiene una capacidad diferente de actuar en el organismo humano y cada uno da lugar a un tipo diferente de reacción.
