Factores que condicionan salud enfermedad: 
Factor biológico. Consiste en la presencia de un organismo que llega a ser una amenaza a la salud humana, microorganismo, virus y toxina patógena.
Factor culturales. La alimentación, la higiene personal la limpieza del hogar, la ventilación del hogar, La manera de organizarnos en nuestro trabajo la diversión y el tiempo de ocio.
Factores políticos. La inestabilidad socioeconómica y la inseguridad ponen en duda la confianza de las personas en el sistema de salud. Depende del gobierno y su economía para tomar las medidas de salud preventivas a la sociedad, de contar con los métodos novedosos que promuevan la salud.
Factores demográficos. Las necesidades de cada zona, no tienen las mismas necesidades en una zona rural que en una urbana.
Factores económicos. Existencia de desigualdades sociales, calidad de vida, modos de vida (bienestar social).
Factores sociales. Alfabetismo y escolaridad, educación sanitaria, niveles de educación hábitos y creencias. La capacidad para satisfacer sus necesidades básicas.
Factores protectores. Aquellos que ayudan al bienestar del individuo como una buena alimentación, higiene personal, calidad de vida,
Estilos de vida y conductas no saludables: el estilo de vida de una persona afecta a los riesgos de enfermar y morir. Fumar, beber alcohol, el tipo de alimentos y la realización de ejercicio.
