1.PERIODOS DE LA HISTORIA NATURAL DE LA ENFERMEDAD 

-PERIODO DE INDUCCION: Proceso etiologico y se produce mientras actuan las causas components, se genera una temperatura adecuada para la supervivencia y proliferacion de la bacteria. 
-PERIODO DE LACTANCIA: comenza con el inico de la enfermedad y la aparicion de los primeros sintomas. 
-PERIODO DE EXPRESION: Empieza con la presentación de los síntomas y acaba con el desenlace de la enfermedad, curación, cronicidad o muerte. Es el periodo clínico. 

2. PERIODO EN EL QUE SE HACEN PRESENTES LOS SIGNOS Y LOS SINTOMAS DE LA ENFERMEDAD. 

lactancia. 

3. LA RESTITUCION ES ORGANICA Y FUNCIONAL? 

si porque depende de las dos para el restablecimiento de la enfermedad. 

HISTORIA DE ENFERMEDAD TRANSMISIBLE: 
Dengue clasico: 
Periodo de induccion: es apartir de la picadura del mosquito infectado con el virus, el cual comienza un periodo de incubacion de 4 a 7 dias. 
Periodo de lactancia: el individuo comienza con la sintomatologia, fiebre, dolor de cabeza, dolor muscular, náuseas, vómito, dolor detrás de los ojos, exantema (ronchas, salpullido) en cuello y tórax principalmente. 
Periodo de expresion:es una enfermedad autolimitada, ésto quiere decir que se cura sola. Lo importante son los cuidados que se deben tener para el paciente en la fase de enfermedad, esta dura hasta 15 días. 

HISTORIA DE ENFERMEDAD NO TRANSMISIBLE: 
Cancer de pulmones: 
Periodo de induccion: esta se da cuando el paciente tiene años con el habito de fumar. 
Periodo de lactancia: comienza con sintomas los cuales son: Tos o dolor en el tórax que no desaparece y que puede ir acompañada de expectoración, silbido en la respiración , falta de aliento, tos o esputos con sangre, ronquera o hinchazón en la cara y el cuello. 
Periodo de expresion: se hace una biopsia del tejido del pulmón para confirmar el diagnóstico de cáncer. La elección de tratamiento dependerán de la etapa de extensión en que se encuentra el cáncer, del tamaño del tumor o el tipo de cáncer de pulmón. Una vez identificado se realiza una cirugia, consiste en la extirpación del tumor y algunos tejidos de la zona circundante. posteriormente se aplican quimioterapias que consiste en el uso de medicamentos para eliminar las células cancerosas. Seguidas tambien de radioterapia, la cual consiste en el uso de rayos X de alta energía para eliminar células cancerosas y reducir el tamaño del tumor. 

EJEMPLIFICACION: 
Periodo de induccion: el individuo esta enfermo pero no se da cuenta. 
periodo de lactancia: comienza con sintomatologia. 
Periodo de expresion: dependiendo de la sintomatologia se hace el diagnostico, el cual valorando a este se comienza con la rehabilitacion, hasta la cura de la enfermedad o fallecimiento del individuo. 
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