
ATENCIÓN PRIMARIA EN SALUD

1.- ¿Los niveles de prevención como formas de intervención son?
· Prevención primaria (tiene  por objeto, emplear estrategias de intervención basadas en los conceptos de promoción, oportunidad y riesgo para evitar que se produzca el estimulo de la enfermedad.)
· Prevención secundaria (tiene como objetivo es prevenir complicaciones, daños y la muerte, y se logra con un adecuado control de sus aspectos objetivos y subjetivos, lo mas temprano y adecuadamente posible, es decir a partir del diagnostico precoz.
· Prevención terciaria (es el proceso de rehabilitación física, socioeconómica y psicológica, para que pueda adaptarse a sus condiciones de vida.)

2.- ¿Qué objetivo tiene el nivel primario? 
· Tiene  por objeto, emplear estrategias de intervención basadas en los conceptos de promoción, oportunidad y riesgo para evitar que se produzca el estimulo de la enfermedad.

3.- ¿En este nivel de atención médica se realiza consulta externa? 
· Claro que sí, ya que en la consulta externa se dan pláticas de paciente a médico, se dan pláticas en medicina preventiva,  encontramos ayuda para evitar y prevenir algún proceso de enfermedad.  De hecho en áreas de la salud se le considera como consulta externa de primer nivel.

4.- ¿En este nivel de atención médica se realizan consultas especializadas? 
· No, ya que solo es el primer paso de atención o prevención de enfermedades, y para un tratamiento más completo y mas  y con unidades de especialización, como es Oftalmología, Traumatología, entre otras, halaríamos de otro nivel de atención.

5.- ¿Cuál de estas pertenece a la que realiza el nivel secundario? 
· Prevención secundaria (tiene como objetivo es prevenir complicaciones, daños y la muerte, y se logra con un adecuado control de sus aspectos objetivos y subjetivos, lo más temprano y adecuadamente posible, es decir a partir del diagnostico precoz. Incluimos la consulta especializada, como es medicina interna, pediatría, gineco-obstetricia, psiquiatría y cirugía general, entre otras.

6.- ¿Qué objetivo tiene el nivel terciario?

· Es el proceso de rehabilitación física, socioeconómica y psicológica, para que pueda adaptarse a sus condiciones de vida. Tiene por objeto ir mas allá de la acción médica de corregir hasta donde sea posible la incapacidad del daño producido, ya que pretende además favorecer la adopción de nuevos roles del individuo en su comunidad.
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