Principales modelos explicativos del proceso salud-enfermedad
. 1.- ¿Qué factores marca el modelo multicausal? 



Este modelo sugiere que la enfermedad viene de causas múltiples, Podríamos representar este modelo como una red o maraña causal por lo que a diferencia de un modelo unicausal determinista tiene en cuenta la intervención de varias causas en la aparición de un efecto, que pueden influirse entre sí.

Sin embargo en este caso es especialmente difícil ya que existen una serie de factores conocidos y de otros que pueden ser desconocidos y que pueden basarse en los conocimientos actuales sobre el tema o sobre otros modelos de otros procesos infecciosos. Por tanto el número de causas planteadas y sus relaciones están en función de los planteamientos realizados por los grupos investigadores.

El objeto de este modelo es permitir la predicción de cómo puede o debe controlarse la infección y sobre qué factores podemos influir así como predecir cómo puede evolucionar dicha infección.
Un posible diseño de modelo multicausal determinista aplicado a la Hepatitis A sería:

· Una persona infectada y que trabaja como manipulador de alimentos no sigue las normas de higiene adecuadas y como resultado contamina ese alimento que será distribuido y si no es cocinado de forma correcta será ingerido por una persona que puede o no ser inmune al virus.

· Si en ese lugar no existe un buen tratamiento de las aguas residuales  o permanecen estancadas esa agua puede contaminarse por las deposiciones de una persona que esté infectada. Esa agua contaminada puede ser ingerida bien directamente o puede infectar los moluscos que habiten en esa agua los cuales pueden ser ingeridos por una persona no inmune al virus.

· Una persona que trabaje en un laboratorio de investigación con el virus de la hepatitis A y no sea inmune puede pincharse de forma accidental la cantidad de virus suficiente como para provocar infección.

· Una madre tiene un hijo pequeño con hepatitis A (asintomática o clínicamente evidente) al cambiarle el pañal no toma las precauciones necesarias (lavarse bien las manos…) y contamina la comida que está preparando, pudiendo transmitir la enfermedad al resto de la familia, pero además ese niño puede ir a una guardería y si las cuidadoras no toman las medidas higiénicas necesarias (tras cambiarle el pañal no se lavan las manos y se ponen a dar de comer a los niños) pueden transmitir la enfermedad al resto de los bebés así como a las cuidadoras no inmunizadas.

· Una persona tiene relaciones sexuales con alguien de su mismo sexo o realiza prácticas “de riesgo” con persona infectada puede contraer la enfermedad si no es inmune por contacto directo.

· Una persona entra en contacto con la cantidad de virus necesaria para producir una infección, esta persona puede no ser inmune y entonces contraerá la enfermedad y será foco de posibles contagios mientras esté expulsando virus, pero esa persona puede ser inmune y entonces no desarrollará la enfermedad.

2.- ¿Es incorporado el modelo multicausal para el estudio de la salud-enfermedad colectiva? 


Si, debido a la influencia de factores que corresponden al agente, al huésped, o la población a la que este pertenece, también es utilizado para prevenir y contrarrestar cierta enfermedad. 

3.- ¿La salud enfermedad se genera en las condiciones de trabajo y de vida del hombre, limita la complejidad del proceso salud enfermedad a la problemática de las relaciones sociales? 

En efecto, el hecho de mantener una enfermedad, limita a un individuo en muchos aspectos, en el ámbito laboral por ejemplo, el individuo ya no se relaciona de la misma manera, debido a los síntomas o complicaciones que le pueda traer esta enfermedad.

Manual de salud publica Lamar.
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