Niveles de atención para la salud.

Son 4 tipos de niveles de atención. 
1-. Los niveles de prevención  como formas de intervención  como formas de intervención son:

Primerio, secundario, terciario y cuaternario.

2-.¿Qué objetivo tiene el nivel primario?

Bueno como su nombre lo dice el este nivel se dan las atencines primarias para que el paciente no llegue a desarrollar problemas, y/o enfermedades teminales, como lo son el cancer, diavetes, etc. En este nivel  se atienden y dan tratamientos preventivos, como lo es dar las indicasiones preventivas, alvertir al paciente sobre los daños que puede ocasionar cierto comportamiento y si es posible dar evitar cual quier enfermedad. Pero en México este nivel esta muy pero muy descuidado.

 3-. ¿En este nivel de atencion médica se realiza consulta externa? 

Bueno se supone que la consulta es lo mas importante para evitar cualquier complicasión pero, en el país esto no se da muy seguido, por esa razón vemos un elevado porcentaje de cresimiento en enfermedades no comunes.

4-. ¿ En este nivel de atención médica se realizan consultas especizadas.?

No en este nivel de atención todavia no es necesario la especialización, es lo que se trata de evitar en la atención primaria.

5-. ¿Cuál de estas pertenece a la que realiza el nivel secundario? 

En el nivel secundario se dan una atención especializada, pero el paciente puede llegar a recuperarse satisfactoriamente si es que resive la atención requerida.

6-. ¿ Que objetivo tiene el nivel terciario?
En este nivel se da una atención a pacientes con enfermedades muy vanzadas, terminales, se aplican tratamientos muy costosos y ningún seguro quiere pagar los gastos de estas enfermedades. La moyor parte de estas enfermedades son muy dororosas y acavan matando al inddividuo en poco tiempo.
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