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"ATENCION PRIMARIA EN SALUD"
          Existen varios niveles y tipos de prevención entre los cuales encontramos a la prevención primaria, la prevención secundaria y la prevención terciaria.
         La prevención primaria es aquella dirigida a las personas sanas o aparentemente sanas y los objetivos que ésta tiene es promover por medio de acciones un completo bienestar físico, mental y social y no solo la ausencia de la enfermedad. La prevención específica se lleva a cabo dentro de la prevención primaria con la aplicación de inmunizaciones o vacunas.

         La prevención secundaria se encarga de evitar que las enfermedades progresen y limitar la invalidez mediante el diagnóstico correcto y el tratamiento adecuado por medio de procedimientos tradicionales y la limitación del daño mediante acciones que se dirigen al enfermo.
         Cáncer, insuficiencia renal, depresión, cirrosis hepática, úlcera gástrica o duodenal, varices, etc son ejemplos de enfermedades crónicas degenerativas las cuales son padecimientos que afectan a cualquier órgano o tejido del cuerpo.
         Es evidente que saber sobre la historia y antecedentes históricos de la enfermedad ha dejado aprendizaje y experiencia en la vida del ser humano y en especial en aquellos que nos interesamos en el área de la Salud.
