


FACTORES CONDICIONATES DEL PROCESO SALUD ENFERMEDAD


· El factor biológico es  la forma en la que se desarrollan las personas en la sociedad y con su medio ambiente, éste es un factor esencial ya que el hombre necesita mantener un buen equilibrio.
· El factor social incluye como el individuo se desarrollará con la sociedad en la que vive y dependerá de las relaciones que tiene, así como los servicios que la misma sociedad le ofrece.
· Factor demográfico incluye el tipo de población, así como su densidad.
· Factor económico incluye el presupuesto, esto a su vez ayuda a las buenas condiciones económicas y sociales. Éste factor tiene una gran influenza ya que su buen funcionamiento mejorará la producción de la sociedad.
· Factor político incluye las leyes que el estado tenga.
· Factor cultural abarca las costumbres y tradiciones 
· Estilos de vida saludables y no saludables: éstos estilos abarcan los hábitos, costumbres que cada individuo desarrolla a lo largo de su vida. La buena alimentación, el ejercicio, la higiene están incluidos en una vida saludable, la consciencia de cada persona acerca de cómo lleva a cabo su vida. éstos modos y estilos de vida que el hombre va desarrollando no solo como individuos sino en la sociedad se verán reflejados de manera positiva o negativa.
 
- ¿Agente de tipo infeccioso?  Algún tipo de bacteria 

- ¿Agente de tipo mecánico?  Cualquier trauma que el cuerpo sufra de manera mecánica, ya sea como en un accidente. Cualquier traumatismo que afecte el desarrollo del individuo.
- ¿Agente de tipo químico?  Gases tóxicos que puedan dañar el bienestar del individuo y en algunos casos muerte.


