Factores condicionaNtes del proceso salud enfermedad

1.- ¿CUÁLES SON LOS FACTORES DEL PROCESO SALUD-ENFERMEDAD?
Uno de los principales condicionantes del proceso salud enfermedad tiene que ver con la escisión que se produce en la cultura mediante el poder hegemónico cientificista sustentado en aparatos ideológicos de dominación a través del sistema educativo y del paradigma médico. A ello se le suma otro condicionante  relacionado con la ausencia de una mirada holística del contexto sociocultural, económico e histórico de la sociedad en donde se instala este modelo médico lo que lo convierte en un sistema social, histórico con pretensiones de universalidad.

Otro condicionante es la marginación sistemática que se realiza a una gran cantidad de ciudadanos, empujándolos a formas de vida material y psíquicamente perjudiciales; produciendo desnutrición, desocupación y precarias condiciones de trabajo. 
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2.- ¿AGENTE DE TIPO INFECCIOSO?
Los microorganismos infecciosos que pueden penetrar en el huésped humano (endoparásitos) pertenecen a un amplio rango de clases y su tamaño varia desde los 2 nanómetros del polio virus a los 10 metros de las tenias. Además diversos tipos de artrópodos y ectoparásitos solo pueden lesionar la piel
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Existen varios tipos de grupos de agentes infecciosos:

· Virus
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Bacterias
· Clamidias
· Rickettsias
· Micoplasma
· Micobacterias
· Hongos
3.- ¿AGENTE DE TIPO MECÁNICO?
Es el hecho repentino de presentación rápida por situaciones y actos inseguros previos, que no dependen de la voluntad del individuo y que causa lesiones o daños como por ejemplo:

· Contusa:
Son producidas por piedras, palos, u objetos duros; hay dolor y hematoma, y lesión al tejido blando.
· Cortantes
Son producidas por objetos afilados como vidrios, cuchillos etc. pueden seccionar tendones y nervios, los bordes son limpios y lineales, la hemorragia puede ser escasa o abundante dependiendo la ubicación de la herida.

· Punzocortantes
Son producidas por objetos agudos y afilados, como tijeras, puñales, cuchillos, etc.
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4.- ¿AGENTE DE TIPO QUÍMICO?
Algunos agentes químicos pueden ser la introducción de alguna sustancia toxica, ya sea de forma ingerida, inhalada o por contacto con la piel.

Tipos 

· Por ingestión. 

· Por inhalación 

· Por contacto. 
· Otros ejemplos serian 
· Intoxicación por ingestión
Es la ingesta de algún producto líquido químico como, cloro, sosa cáustica ya sea por accidente o por otra causa.
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Los agentes químicos son el resultado de las emisiones no controladas, hacia el ambiente, de una sustancia o sustancias dañinas para la salud, el ambiente o los bienes materiales. 
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