PRINCIPALES MODELOS EXPLICATIVOS DEL PROCESO SALUD ENFERMEDAD
*el modelo multicasual, toma en cuenta multiples factores en este proceso, ocea no solo seria el agente patologico, si no tambien toma en cuenta la comunidad en la que vive, la forma de alimentación del paciente, edad etc etc.

*claro que debe de ser incorporado este modelo multicasual para el estudio colectivo ya que nos dara información en general de que es lo que puee estar pasando en determinada sociedad, por ejemplo tomar en cuenta el clima, la salubridad con la que vive esa colonia, los servicios con las que cuenta, asi se podra hacer un mejor y mas rapido estudio colectivo.
* en mi punto de vista el proceso salud enfermedad tambien tiene influencia con la vida laboral del paciente, por ejemplo de forma directa si su sueldo no es muy bueno lo llevara  a que carsesca de los alimentos necesarios para el y su familia ademas d elos servicios para una mejor calidad de vida, y si su trabajo le provoca mucho estrés entonces estara afectando su salud, ya que con el estrés sde produce mas noradrenalina lo que puede llevar a n paro cardiaco o derrame cerebral.
