"Historia natural de la enfermedad" 

1.- Periodos de la historia natural de la enfermedad 

Periodo pre patogénico: en este se realiza la interrelación inicial entre el agente, el huésped y el medio ambiente, rompiendo así el equilibrio existente generando un estimulo que actúa sobre el huésped. Esto determina entonces dos posibilidades: el agente es destruido por las defensas inespecíficas del huésped y no evoluciona hacia la enfermedad o se implanta o deposita en el organismo, originando reacciones especiales del huésped todavía no identificables por esta abajo del horizonte clínico.

Esta es la etapa de Patogénesis temprana, que se conoce también como periodo de incubación en las enfermedades transmisibles o periodo de incremento o de acumulación en las no transmisibles.

Periodo patogénico: los cambios titulares y las reacciones del organismo continúan, hasta hacerse aparentes con los signos y síntomas propios de la enfermedad. La evolución posterior es hacia la curación, por efecto de las defensas específicas del huésped; o hacia la cronicidad, incapacidad o muerte, dependiendo de la oportunidad, eficacia o ineficacia del tratamiento preventivo o curativo instituido.
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2.- Periodo en el que se hacen presentes los signos y los sintomas de la enfermedad. 
Periodo Patogénico: los cambios titulares y las reacciones del organismo continúan, hasta hacerse aparentes con los signos y síntomas propios de la enfermedad. 

3.- La restitución es orgánica y funcional.
Yo entiendo que la restitución orgánica y funcional es el restablecer o volver a poner el estado de salud que se tenia antes de que existiera una enfermedad, que los órganos o tejidos dañados se pongan en tratamiento para que vuelva a tener su función orgánica sana y eficaz, si es que se puede, por lo que creo que se refiere al tratamiento curativo o preventivo.

Ejemplo de una enfermedad no transmisible en sus tres niveles de atención seria Cáncer de Pulmón consecuencia de Fumar; aquí la prevención primaria: es al individuo sano, pero que comienza con el mal habito de fumar, a pesar de estar conciente de los daños que le causa el fumar; él lo hace por satisfacción física y/o mala interpretación social de superioridad o la integración en algún grupo. La prevención secundaria: es cuando el fumador ya tiene los síntomas de su mal habito, como lo serian, tos, dificultad para respirar y dolores intensos de espalda, aquí seria evitar que sus síntomas progresen y limitar la invalidez con un buen diagnostico y tratamiento adecuado, quedando claro que la persona ya tiene un padecimiento, y que debe tener la voluntad de dejar de fumar, para no empeorar su estado de salud, ni su tratamiento. La prevención terciaria: el enfermo tiene que adaptarse a su situación de salud, y comenzar con rehabilitación y terapias, sobre todo en el aspecto de acostumbrarse a no fumar y a vivir con los padecimientos que le dejaron su mal hábito, si es que no es mortal.   
