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El cáncer de mama es el crecimiento desordenado y no controlada de células con genes mutados, los cuales actúan normalmente suprimiendo o estimulando la continuidad del ciclo celular pertenecientes a distintos tejidos de una glándula mamaria. La palabra 'cáncer' es griega y significa 'cangrejo'. Se dice que las formas corrientes de cáncer avanzado adoptan una forma abigarrada y con ramificaciones similar a la de un cangrejo marino y de ahí deriva su nombre.
Nivel Primario
En este nivel se puede hacer una campaña de prevención, ofreciéndoles información a las mujeres, para que se hagan la autoexploración y acudan al médico, con el fin de evitar que la enfermedad siga creciendo tan aceleradamente y las mujeres detecten la enfermedad a tiempo y logren salvar su vida.
Nivel secundario
En este nivel la paciente debe acudir a una consulta con un especialista para que comience  a realizarle estudios para ver la magnitud del tumor, y saber si el cáncer está avanzado o no y el tratamiento que seguirá.
Nivel terciario
En este nivel entra la cirugía, y el tratamiento radial para combatir las células cancerígenas que puedan quedar en el seno aun después de la extirpación. 

