Métodos utilizados para analizar, recolectar, elaborar he interpretar datos sobre características numéricas de un conjunto de hechos, personas o cosas?
Método de recolección de datos que derivaría:
La encuesta:
Este método consiste en obtener información de los sujetos de estudio, proporcionada por ellos mismos, sobre opiniones, actitudes o sugerencias. Hay dos maneras de obtener información con este método: la entrevista y el cuestionario.
La entrevista
Es la comunicación establecida entre el investigador y el sujeto de estudiado a fin de obtener respuestas verbales a las interrogantes planteadas sobre el problema propuesto.
Cuestionario
Es el método que utiliza un instrumento o formulario impreso, destinado a obtener repuestas sobre el problema en estudio y que el investido o consultado llena por si mismo.

¿Método que señala el número de tipo de población, familia, sexo, etc.?
Censo de población 
¿Método que señala el número de casos frecuentes en una población?
Estudios Transversales
Método que da medidas de control recomendaciones y también da un reporte final plantando nuevas hipótesis 

Series de casos: Estos estudios describen la experiencia de un paciente o un grupo de pacientes con un diagnóstico similar. En estos estudios frecuentemente se describe una característica de una enfermedad o de un paciente, que sirven para generar nuevas hipótesis. Muchas veces documentan la presencia de nuevas enfermedades o efectos adversos y en este sentido sirven para mantener una vigilancia epidemiológica.
Método que da un diagnóstico inicial y solo se encarga de llevar la enfermedad y su proceso por medio del expediente clínico. 
Ensayo clínico.



