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 "Organizaciones internacionales dedicadas a la salud" 

1.- ¿Es una institución privada que da servicio a la comunidad, creada en mayo de 1985? 
La FUNSALUD es la Fundación Mexicana para la Salud A.C.esta es una  institución privada, que fue fundada en mayo de 1985 y está reconocida como donataria autorizada del impuesto sobre la renta y está inscrita en el Registro Nacional de Instituciones y Empresas Científicas del Consejo Nacional de Ciencia y tecnología Conacyt  y en el Registro Nacional de Organizaciones de la Sociedad
Civil, del Instituto Nacional de Desarrollo Social.
FUNSALUD tiene la misión contribuir al mejoramiento de la salud en México;
Y tiene como visión ser punto de referencia en la discusión de la agenda de temas de salud en el país. Su objeto social se orienta a contribuir al fortalecimiento científico y tecnológico en materia de salud, mediante el impulso a la investigación, a la formación de recursos humanos de alto nivel y al desarrollo tecnológico, al tiempo que puede identificar problemas de salud y generar proyectos específicos tendientes a su solución.

2.- ¿Que significado tiene las siglas de INSP? 
 Instituto Nacional de Salud Pública (INSP)
Este  crea en agosto del 2005 su primer programa de Educación Virtual, contribuyendo a través de su misión a la equidad social promoviendo la salud plena de la población mediante la generación de conocimiento, la innovación en los sistemas de salud y la formación de recursos humanos para la Salud Pública. Siendo por lo tanto de gran importancia el desarrollo de alternativas educativas para aquellos que se encuentran en zonas distantes del INSP y/o que no cuentan con flexibilidad de tiempo para estudiar un posgrado o curso de actualización.

3.- ¿Qué significado tienen las siglas OMS? 
La Organización Mundial de la Salud (OMS) o en ingles la WHO, es el organismo de la Organización de las Naciones Unidas (ONU) especializado en gestionar políticas de prevención, promoción e intervención en salud a nivel mundial. Organizada por iniciativa del Consejo Económico y Social de la ONU que impulsó la redacción de los primeros estatutos de la OMS. La primera reunión de la OMS tuvo lugar en Ginebra, en 1948.
Los 193 Estados Miembros de la OMS gobiernan la Organización por medio de la Asamblea Mundial de la Salud. La Asamblea está compuesta por representantes de todos los Estados Miembros de la OMS.

4.- Que significado tienen las siglas OPS
La Organización Panamericana de la Salud (OPS) es un organismo internacional de salud pública con casi 100 años de experiencia dedicados a mejorar la salud y las condiciones de vida de los pueblos de las Américas. Es parte del Sistema de las Naciones Unidas y Oficina Regional para las Américas de la Organización Mundial de la Salud. La OPS es también la agencia especializada en salud del Sistema Interamericano de la OEA (Organización de Estados Americanos).
La Oficina Sanitaria Panamericana es la Secretaría de la Organización Panamericana de la Salud. Su misión es cooperar técnicamente con los Países Miembros y estimular la cooperación entre ellos para que, a la vez que conserva un ambiente saludable y avanza hacia el desarrollo humano sostenible, la población de las Américas alcance la Salud para Todos y por Todos. 
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