
Principales modelos explicativos del proceso salud-enfermedad.

1.- ¿Qué factores marcan el modelo multicausal?
Para determinar que es un modelo multicausal es necesario tener varios factores como lo son el individuo, el huésped  y su medio ambiente en el que se desenvuelve, tanto el clima como la temperatura son determinantes para afirmar que es un modelo multicausal. Este modelo se hace mucho énfasis en un factor que es lo biológico y lo individual, mientras que a los social lo incluye en el entorno del individuo y viene de la mano de la prevención.

2.- ¿Es incorporado del modelo multicausal para el estudio de la salud –enfermedad colectiva?
Claro que si ya que este modelo se enfoca mucho en el individuo y el mundo que lo rodea, el contacto que tiene con diferentes tipos de medio ambiente, para así poder determinar la causa salud-enfermedad existentes en cada región.

3.- ¿La salud- enfermedad se genera en las condiciones de trabajo y de vida del hombre, limita la complejidad del proceso salud- enfermedad a la problemática de las relaciones sociales?.
Estoy de acuerdo en que el proceso salud-enfermedad es generado por el estilo de vida que lleva el hombre, su medio de trabajo y hasta su estilo de vida, por lo tanto la problemática es limitada ya que cada individua reacciona de una forma muy diferente a cada enfermedad y el proceso de recobrar la salud también suele variar de persona a persona, por consiguiente es necesario llevar un modelo diferente con cada hombre dependiendo de de su biológico-social.
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