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La obesidad y otras enfermedades crónico-degenerativas explicadas según…

…TIPOS DE CONOCIMIENOS:
Racionalismo: hay mayor índice de riesgo de padecer alguna  enfermedad crónico-degenerativa si se consumen alimentos industrializados, como lo son la comida rapida o la también llamada “comida chatarra”.

Empirismo: se presentaría una plática en donde una persona que tiene una enfermedad crónico-degenerativa y de un mismo nivel económico que el o los pacientes, relata su experiencia de cómo fue que adquirió dicha enfermedad y de cómo ella cree q los productos industrializados influyeron en esto. Además de llegar a la conclusión de cómo lo resolvió o de que esta haciendo para sobrellevarlo, así como también el proceso que esta desempeñando para llevar una mejor calidad de vida.
Apriorismo: brindar educación en nutrición y complementarla con talleres, esto ayudara a que la persona se de cuenta de su enfermedad y sepa como llevar una mejor calidad de vida consumiendo alimentos que estén a su alcance y con un mejor nivel nutricional.
Conocimiento científico: explicarle mediante una línea de tiempo que esté elaborada mediante etapas de la historia, donde explique como eran la alimentación y los hábitos que tenían el ser humano dependiendo en la época en la que vivió.
Concluisión:En lo personal creo que le conocimiento a priori es al mas completo ya que se refuerza con talleres y así existe un mejor aprendizaje ya que se pone en práctica la teoría vista y así existe un reforzamiento de conocimientos.
