Tutorias:



Para la Universidad Veracruzana, mientras la tutoría académica trabaja en apoyo a la autonomía de las decisiones del estudiante que se derivan de las características de la operación de un modelo flexible y el registro de las trayectorias escolares, a la enseñanza tutorial le corresponde trabajar en la atención de los estudiantes..

Al igual que en la tutoría académica, no existe un consenso sobre la definición de enseñanza tutorial, pero sí hay algunas orientaciones que permiten utilizar esta denorninación para el tipo de tutoria que está encaminada al trabajo de enseñanza personalizad a, ya sea individualmente o en pequeños grupos. Se sabe que en el proceso de enseñanza y aprendizaje se generan diversos problemas y, en ese sentido, la enseñanza tutorial ha  sido pensada como otra estrategia de apoyo a los estudiantes, pues con ella se busca intervenir cuando los estudiantes:
- No comprendan un contenido. Aquí se agrupan varios tipos de situaciones, por ejemplo, aquellas en las que un estudiante no conoce los contenidos previos, necesarios para entender aquellos de un nivel más avanzado; no comprenda todo el programa de una EE o saber es específicos del mismo, o bien se enfrente a la falta de habilidades;

-Tengan interés en una formación más amplia que la ofrecida por la carrera. La enseñanza tutorial puede ser utilizada como una estrategia para complementar información relacionada con lo que el estudiante está cursando o simplemente con aquello que es de su interés y que, de algún modo, rebasa los límites establecidos en los programas de las EE que el plan de estudios ofrece.

Cuando un estudiante no comprende un contenido pueden generarse problemas que impacten el rendimiento académico. Claro está que los procesos específicos de las instituciones, los factores individuales de carácter social y económico, familiar, etc., también tienen una incidencia en el rendimiento; sin embargo, como ya se mencionó, este tipo de tutoría no abarca todos esos aspectos, sino se centra en aquello que tiene relación con el enseñar y el aprender.

Cuando se detecta un problema en el estudiante respecto de las EE que cursa, como producto de un diagnóstico previo, el profesor tutor de acuerdo con su experiencia, debe ser capaz de diseñar un programa de trabajo que puede desarrollarse como un curso, un taller, el seguimiento de estrategias planeadas, etc., para apoyar al estudiante en la solución de aquello que enfrenta como problemático; aquí es precisamente donde se involucran los estilos de aprender y enseñar, puesto que esta modalidad tutorial ha sido pensada para un trabajo individual o en pequeños grupos, dependiendo de las necesidades y opciones con las que cuente cada facultad, tales como la organización y el número de profesores tutores disponibles para hacer esta labor.

Aplicar una estrategia como la enseñanza tutorial tiene el objetivo de que los académicos operen nuevas formas de trabajo y, además, se aprovechen sus saber es específicos, los cuales no siempre son considerados por la institución; tal es el caso de un buen número de académicos, expertos en ciertas áreas disciplinarias, que no tienen carga académica relacionada con esas áreas por razones extraacadémicas.

El funcionamiento de la enseñanza tutorial implica un diagnóstico de las necesidades que los estudiantes presentan en relación con su disciplina. Para ello se requiere hacer uso de la información que los tutores académicos registran sobre la trayectoria de los estudiantes.

