NACIMIENTO DEL CAPITALISMO

LOS ANTECEDENTES DEL  SISTEMA CAPITALISTA SE LOCAIZAN EN LOS MODOS DE PRODUCCON PRECAPITALISTAS Y LOS MAS IMPORTANTES SON, COMUNIDAD PRIMITIVA, ESCLAVITUD, MODO DE PRODUCCION ASIÁTICO, FEUDALISMO Y SOCIALISMO.

ESTE MODO DE PRODUCCION COINCIDE CON LOS ORIGENES DE LA ESPECIE HUMANA. SU ESTRUCCTURA ECONOMICA ES EL PRIMER MODO DE PRODUCCION O LAFORMA COMO TRABAJAN LOS HOMBRES PARA SATISFACER UNA NECESIDAD.

PARA MAX WEBER EL MERCANTILISMO CONSISTIO EN LA TRASLACION DE LA ESTICA CAPITALISTA; EL ESTADO DEBE PROCEDER COMO UNA EMPRESA, PARA FORTALECER SU PODERIO DIRECTAMENTE, POR MEDIO DEL IMCREMENTO DEL TESORO PÚBLICO.
CONSIDERA FUNDAMENTAL EL DESARROLLO DE LA INDUSTRIA PORQUE FAVORECE LA ACUMULACION DE GRANDES CAPITALES.

EL ESPIRITU DEL CAPITALISMO FAVORECIO EL DESARROLLO DE INVESTIGACIONES Y DE LA TECNOLOGIA APLICADA EN EUROPA Y ESTADOS UNIDOS, FLORECIENDO ASI UNA MENTALIDAD UTILITARIA.

CONCLUSION
EL NACIMIENTO DEL CAPITALISMO SE ASENTUA EN EL MOMENTO DONDE LOS SERES HUMANOS SE EMPIEZAN A DESARROLLAR COMO CREADORES Y USUARIOS DE ESTOS MISMOS, EL CAPITALISMO CREA UN MERCADO DONDE  DESCUBRE TODO EL BENEFICIO ECOMOMICO QUE OBTIENE. LA TEORIA DE MAX WEBER ES UN CLARO EJEMPLO DE CÓMO DEBE DE PROCER UN PAIS PUES LA BUENA ORGANIZACIÓN DE UNA EMPRESA DA UN MEJOR RESULADO POR LO TANTO EN UN PAIS BIEN ORGANIZADO LOS RESULTADOS SERAN MUY FAVORABLES.
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