PLATON
Platón fue discípulo de Sócrates, fue un pensador aun más notable. Escribió veintisiete Diálogos, o conversaciones imaginarias, en los cuales expuso sus ideas. Se marcho de Atenas cuando murió su maestro, viajo por Egipto e Italia, y no regreso a Grecia hasta los cuarenta años de edad. 

Fundo una escuela de filosofía en las afueras de Atenas, en los sotos (grupos de árboles), de los que se decía que habían sido plantados por el héroe ateniense Academo. Platón enseño en ella hasta que falleció a la edad de ochenta años. Nuestra palabra academia, que denota una sociedad cultural o un establecimiento docente, se debe al lugar en el que enseño.

Platón difirió de Sócrates en que le complacía expresar sus pensamientos en obras maravillosas, cuyo estilo y contenido nos revelan cuanto debió de disfrutar al escribirlas. Muchas están concebidas como diálogos, en los que varias personas expresan su punto de vista acerca de un problema filosófico particular.

Entre las más sobresalientes figuran la Apología, que describe las últimas horas de Sócrates, y la republica, en que trata del estado político perfecto.

El Libro I de La República comienza con una discusión preliminar sobre la vejez  y la riqueza, lo que conduce a los dialogantes hacia el tema de la justicia y el gobierno, comenzando las propuestas de definición de la primera. Se comienza por la de Céfalo que afirma que la justicia es la devolución de lo que se debe , le sigue Polemarco declarando que la justicia consiste en el beneficio a los amigos y el perjuicio a los enemigos, y en tercer lugar surge la opinión de Trasímaco que, en consonancia con Calicles en el Gorgias  indica que la justicia es lo que conviene al más fuerte , siendo por tanto la injusticia la verdadera excelencia y sabiduría , posición que más adelante replanteará Adimanto , hermano de Platón. Las tres posturas son refutadas por Sócrates que propone como alternativa considerar que la justicia es la excelencia del alma , lo que lleva la discusión hacia un final aporético, debido a que se ha estado discutiendo acerca de las cualidades de la justicia, de si devolver lo debido, hacer bien a los amigos y mal a los enemigos o desplegar a rienda suelta el propio poder sin restringirlo ni reprimirlo, son cosas justas, en lugar de responder a la pregunta ¿qué es la justicia?. Por eso termina el diálogo diciendo Sócrates que no sabe qué es la justicia, con lo que termina el libro primero , un verdadero diálogo socrático compuesto con anterioridad al resto de la obra. 
En otros escritos versa sobre muchos temas relacionados con la filosofía. En ellos, utilizando el método socrático, presenta Sócrates en busca de la verdad. De esta manera, reunió las enseñanzas dispersas de su maestro en un sistema, en una visión completa del mundo. Platón creyó sobre todo que la razón de gobernar la conducta humana.

Platón y Aristóteles fueron los filósofos más sobresalientes de Grecia. Platón interpreto el mundo, según Aristóteles, desde el punto de vista matemático. Extrajo conclusiones sin darles el fundamento de las observaciones y los experimentos. Por ejemplo: los griegos creían que la esfera tenía forma perfecta, de lo que Platón decidió que el universo había de ser una esfera. Solo le interesaban las formas ideales.

Conclusión: casi no se puede decir que platón aporto mucho a la Administración, puesto que la mayoría de sus diálogos, se enfocaban en la justicia, la justicia puede que sea parte importante en la administración pero no tanto como la economía o la contabilidad, una cosa que si se puede decir.. es que hay que tener capacidad de pensar claramente a la hora de toma de decisiones y saber cuando no tenemos idea de que hay que hacer con los problemas, simplemente aceptar los errores de esa forma aplicaríamos el “yo solo se que no se nada”. Este es mi punto de vista.
