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Concepto de administración.
Definición Etimológica
La palabra “administración”, se forma del prefijo “ad”
hacia, y de “ministratio”. Esta ultima palabra viene a su vez de “ministre” vocablo compuesto de “menús”, comparativo de inferioridad, del sufijo”ter” que sirve como termino de comparación. Si pues “magister” (magistrado), indica una función de preeminencia o autoridad.

Principios  De La Administración En México.

Todo hace más de 4000 años, cuando aparecieron ciertas actividades económicas y administrativas de interés, tales como fueron la fabricación de tejidos y cerámica para el autoconsumo regional y de intercambio. Este desarrollo provoca apariciones de clases sociales. Como fueron: nobles, religiosos, comerciantes, agricultores y hasta siervos de otras clases.

El impacto y la necesidad de administrar algunos bienes, en nuestros pueblos precolombinos fue para desarrollar una técnica de comercio, que abrió paso para extender su dominio por varias partes de México y centro América, tales como Guatemala, el salvador, Honduras  y parte de Nicaragua. Estamos hablando de los aztecas, una organización social, que funcionaba a base de clanes en la familia que tenían un 
Denominaron  calpullis.  Cada calpulli tenía sus propios dioses y jefe militar.

Además del capulli había terrenos de uso comunal para el sostenimiento de los religiosos llamados teopantlalli  y otros para el servicio militar. En cada población dominada eregia una pirámide para el cobro de impuestos. Los aztecas tenían tribunales de  comercio que juzgaban el robo en el mercado o los abusos del comerciante. La utilidad comercial era agravada  con impuestos de los que una cuota era para el rey, aun que no estaba bien calculada, porque no tenían el concepto de una moneda acuñada: traficaban con cacao, cobre, y artículos de consumo.

A si fue un poco de cómo empezó la administración en México  y sus sistemas para realizarlo.


Antecedentes Históricos De La Administración.

Época precolombina: En esta época fueron tres las culturas las que afectaron principalmente los cambios administrativos; la cultura maya, la olmeca, y la azteca. En ellas tuvo gran importancia la administración si analizamos encontramos que en ellas existía una estructura organizacional muy compleja, al igual que sistemas económicos y políticos perfectamente bien definidos. Contaban con ejércitos, sindicatos, sistemas culturales, comercio etc.

Época Colonial.

En esta época de la colonia, fueron implantados sistemas que provenían del viejo continente, no se puede considerar que estos sistemas hayan beneficiado del todo ala aspecto administrativo ya que las culturas mencionadas tenían sistemas muy avanzados para su época y sobre todo diferentes a los que implantaron los españoles.

México Independiente.

En esta época se caracterizó por la inestabilidad, debido a que existían diferentes corrientes y cada una pretendía imponer la forma de administrar, por lo que la administración se vio terriblemente afectada.

La reforma.

En esta época se dieron cambios importantes como la separación dela iglesia del estado, la nacionalización de los bienes eclesiásticos y la libertad de cultos, esto permitió que los aspectos administrativos tuvieran gran avance.

Pofíriato.

Durante el Pofíriato, se dieron  cambios importantes  en aspectos industriales, eléctricos, ferroviarios, y de liberalismo económico, lo que trajo como consecuencia, cambio importantes en aspectos administrativos

Revolución Mexicana.

Se caracterizó por un desequilibrio y desorden en el aspecto económico, político, social y por una gran desequilibrio y descontento en los aspectos administrativos.

Regímenes post-revolucionarios.

En esta época surge la constitución mexicana, la cual en su artículo 123 hace referencia a las labores y la creación de los sindicatos y con ellos se ven grandes cambios en los procesos administrativos.
Época Moderna

Actualmente encontramos estructuras perfectamente bien definidas que para ser bien competitivas requieren de una adecuada administración y que no puede conseguirse sin la utilización de la misma. 
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Evolución De Los Estudiosos De  Administración En México
A partir de nuestra industrialización, surge en México la necesidad del estudio de la administración. 

Recordemos que las primeras escuelas de administración surgieron en monterrey en 1943 bajo el nombre de administración de negocios; en el instituto tecnológico de monterrey  y, mas adelante, en 1947 en el instituto tecnológico de México. E n 1957 se aprobó la carrera en la UNAM. 

El hecho de que sea tan reciente el estudio de la administración en México, explica que, hasta la fecha, no se haya logrado un gran rigor científico en la enseñanza de esta disciplina.


Administración Actual en México.

El pensamiento empresarial mexicano consiste en que las empresas constituidas como entes económicos mantengan una estrecha relación entre la dirección general, los empleados y los obreros; esto es, ser una empresa altamente humanitaria que busque dar incentivos a los trabajadores para que en un momento de crisis como el actual, responda para mantener el nivel de producción constante y que no decaiga en un déficit inflacionario que obligue a cerrar la empresa.

Hoy en día el pensamiento empresarial mexicano actual, esta colocado en un grave problema, que no solo es de México sino a nivel mundial: salvar la crisis que nos aqueja y responder con aplomo y no con reacciones que llevaría a hacer a un lado no solo los principios administrativos, sino también los mismos principios personales del individuo al que se le llame empresario.

Actualmente el gobierno sigue una tendencia socialista, ya que controla la mayoría de las empresas importantes de México, y con las nacionalizaciones de las empresas relacionadas con la banca el control de cambios, esta dirigiendo toda la economía de México

Las empresas que son controladas por el gobierno no producen utilidades, y el gran crecimiento del burocratismo en el país. Sin embargo el gobierno en la actualidad esta llevado en un control directo las empresas para estatales y las esta reorganizando por sectores eliminando a las que resulten inoperantes.

En México  se requiere de una teoría administrativa que incluya un aspecto que afecte positivamente en forma significativa a las empresas mexicanas, buscando objetivos principales para ser uso racional de los recursos, logrando una alta productividad de los mismos. Por esta razón debe  debe actuar como promotor, impulsándola aplicación de la administración de forma adecuada, y concientizar a la gente  sobre el papel tan importante que juega en el logro de los objetivos.

Una de las personas más influyentes en el capo de la administración  es el catedrático AGUSTIN REYES PONCE, entre otros. Fue fundador dela universidad iberoamericana, UAP, Prof. EN LA FCA UNAM Y EN EL IPN. Este gran catedrático realizo trabajos del producto de la investigación definiendo a la administración como un conjunto de reglas para lograr la máxima eficiencia en las formas de estructura y manejar un organismo socia, añadiendo, que la administración es la técnica de coordinación, resultados de máxima eficiencia en la coordinación de las cosas y personas que integran una empresa. Al igual que sus colegas Isaac G. Valdivia y José A. Fernández Arena, comparten el mismo idealismo por  la administración al igual que el padre de la administración en México  Agustín Reyes Ponce.



Algunos Autores Mexicanos De La Administración y Libros Publicados.

Agustín Reyes Ponce: Administración de empresas.           
Administración del personal.
Análisis de puestos.
Administración por objetivos.
¿Qué hace el administrador?

Isaac Guzmán Valdivia: La ciencia de la administración.                                                       
Reflexiones sobre la administración.

José Antonio Fernández Arena: El proceso administrativo.
                                                          Auditoria administrativa.
                                                          Los 99 principios de la administración.
                                                          6 estilos de administración.
                                                          Elementos de administración.

Estos son algunos de los 13  catedráticos más reconocidos, junto con algunos de sus libros mas reconocidos en México y el mundo.


Análisis.

-Concepto de la administración: El concepto que cada quien le da a la administración es correcto, siempre y cuando no se salga delas normas que implante la materia

-Antecedentes de la administración: Es indispensable conocerla para el estudio de la administración, de donde partió y cuales fueron sus inicios en México, es interesante saber como es que en la época post-revolucionaria empezó todo este movimiento admistrativo, y que gracias a el Pofíriato y a la entrada de grandes empresas en esa época, se dio lugar para que la administración creciera y retomara fuerza en México con todo y el ingreso de la tecnología.

-Definición Etimológico De La Administración:   En una sola palabra es autoridad (Magisterio).

-Principios de la administración en México: Todo indica que desde tiempos muy atrás nuestros pueblos precolombinos ya conocían alguna forma de administrar sus bienes y alguien que rigiera las reglas de la administración. Por eso el día de hoy gracias a ellos conocemos la administración tal y como es en nuestros días, con todo y deficiencias.

-Antecedentes históricos dela administración: Se remonta desde la época colonial hasta la época moderna, y ha sido a través del tiempo que ha evolucionado, cambiado y desarrollado  las técnicas y para las prácticas administrativas que hasta hoy conocemos, gracias a este procedimiento de épocas por lo menos hoy tenemos los conocimientos administrativos y la tecnología para desarrollarlos.

-Evolución de los estudios de administración en México: Como ya conocemos, a partir de nuestra industrialización, surge en México la necesidad del estudio de la administración. Y que   las primeras escuelas de administración surgieron en monterrey en 1943 bajo el nombre de administración de negocios.

-Administración actual en México: Actualmente el gobierno sigue una tendencia socialista, ya que controla la mayoría de las empresas importantes de México, y con las nacionalizaciones de las empresas relacionadas con la banca el control de cambios, esta dirigiendo toda la economía de México. En México  se requiere de una teoría administrativa que incluya un aspecto que afecte positivamente en forma significativa a las empresas mexicanas, buscando objetivos principales para ser uso racional de los recursos, logrando una alta productividad de los mismos.


-Algunos autores mexicanos de la administración y libros publicados: Como venimos hablando a través del resumen de la administración en México, nos encontramos en la investigación  que hay varios catedráticos que han a portado muchas cosas útiles pero con un enfoque científico para la administración. Ya que contamos con una gran variedad de autores y libros para la investigación de las necesidades de un administrador. Aun que no se haya hablado mucho sobre ellos y básicamente de uno solo, es por que el que se lleva los aplausos por su gran aportación es Lic.  Agustín Reyes Ponce, que nos deja una clara visión delo que es la administración en general para cualquier campo laboral que exista.


Conclusión.

En primer lugar, yo creo que la administración actual en nuestro país debería de cambiar simplemente por la deficiencia de administración tan mala por parte de el gobierno, no se me hace justo que el gobierno acapare la mayoría de las empresas solamente por que su sistema administrativo esta regido por el socialista y el burocratismo. Por eso creo que nuestro país esta como esta, tenemos buenas herramientas para sacar adelante la situación dela crisis que esta afectándonos globalmente a todos. Si todos tuviéramos una teoría de cómo llevar la administración llámese en el trabajo, en el hogar, o en cualquier área que se pueda administrar la situación que se vive en México seria diferente  y no estuviéramos tan mal en esta crisis.

Tenemos que buscar otro modelo de administración para poder cambiar el sistema que rige actualmente a nuestro país. Creo que si tuviera una mayor relación directa con el pueblo como se hacia en nuestros pueblos prehispánicos, y presentar servicios que tienen como objeto velar por los derechos, la salud, la capacitación y el desarrollo del mismo, México crearía una muy buena cultura de servicio, ya que como comentaba es de muy baja calidad y seria por necesidad de la administración.

Otro problema de la mala administración en nuestro país, es que nos dejamos rebasar totalmente por la tecnología que avanza a pasoso agigantados día con día, en otros países de primer mundo la tecnología es impresionante como avanza y va de la mano con la buena administración. México en pocas palabras tiene que buscar un buen plan administrativo para poder alcanzar a esos países de primer mundo y a su tecnología, no se puede quedar estancada la economía y administración mexicana, se tiene que buscar mas y nuevas herramientas para desarrollarlo.
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