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PLATON 

(427 - 327 a de C.)Filósofo griego, nacido en Atenas discípulo de Sócrates, escribió La República, las Leyes, Critón, Fedón, Georgias, El Banquete, y otras obras, con motivo de la muerte de Sócrates en el año 399 a. de C., Platón -preocupado profundamente por los problemas políticos y sociales inherentes al desarrollo social y cultural del pueblo griego- escribe La República, en donde expone su punto de vista sobre el estilo democrático de gobierno y sobre la administración de los negocios públicos. En su obra pretendió formular un modelo de organización pública gobernada por una aristocracia de filósofos y sabios, a los que les prohibía acumular riqueza, por ser ésta contraria a la naturaleza de la bondad y la virtud.

Platón derivó el origen del Estado de la necesidad humana de asociarse y de la división del trabajo, estableciendo:

“La ciudad nace, en mi opinión, por darse la circunstancia de que ninguno de nosotros se basta a sí mismo, sino que necesita de muchas cosas... Así pues cada uno va tomando consigo a tal hombre para satisfacer esta necesidad y a tal otro para aquella; de este modo, al necesitar todos de muchas cosas vamos reduciendo en una sola vivienda a multitud de personas en calidad de asociados y auxiliares, y a esta cohabitación le damos nombre de ciudad”. “Cuando más, mejor y más fácil se produce, es cuando cada persona realiza un solo trabajo de acuerdo con sus aptitudes, (...) y sin ocuparse de nada más que de él”.

Platón analizó cinco formas de gobierno de los humanos hasta su época: Aristocracia, Oligarquía, Timarquía, Democracia y Tiranía.

Aristocracia: El poder se concentra en la clase alta de la sociedad.

Oligarquia: Poner en manos de un reducido grupo de personas pertenecientes a una misma clase social.

Timarquia: Poder en manos del ejercito.

Democracia: El pueblo ejerce la soberanía.

Tirania: una persona se apropia del poder  ilegítimamente o gobierna contra el derecho del pueblo, abundando el poder o la fuerza.

Con ello concibe a la sociedad organizada en torno a dos regímenes económicos sociales: 1: El comunista para los gobernantes y guerreros.

2: El de la propiedad privada para todos aquellos que no deben intervenir en el gobierno.

Se inclinó por el régimen aristocrático, en el que los gobernantes deben ser filósofos y tender a la contemplación del bien. Los describe, explica cómo deben ser seleccionados y probados, y detalla los elementos de la formación que debían recibir.

Sostiene que los hombres son de tres clases, según predomine en ellos lo racional, lo irascible y lo concupiscible, lo cual da lugar a tres razas diferentes:
1. La de oro, de los gobernantes;
2. La de plata, de los guerreros; y,

3. La de hierro y bronce, de los labradores, comerciantes, artesanos, etc.

El comunismo platónico exige comunidad de mujeres para extirpar de la vida humana la distinción de lo tuyo y lo mí.

Considera Platón que es necesario seleccionar a los hombres mejor dotados para unirlos con las mujeres notables para mejorar progresivamente la raza. Además, propuso con el mismo fin que se aplique el infanticidio a los nacidos débiles o enfermos.

Al referirse a la clase productora apuntó que ésta no debe enriquecerse, aunque afirma que se requiere un capital para la producción, y señala que debe haber separación entre la clase productora y el Estado.
Platón justificó la esclavitud moralmente para los bárbaros, pero no así para los griegos. C

Al finalizar el libro IX sobre las formas de gobierno y de gobernar, aclara que su República no existe más que para razonamiento y que nunca se dará en ningún lugar de la Tierra.

Muchas de las afirmaciones de Platón son débiles a la luz de los acontecimientos actuales, pero se deben tener presentes, al juzgarlo, la época en que vivió y sobre todo su intención. En el caso de la República la proyecta como un pensamiento teleológico, un modelo ideal del que debe aprender mucho todo administrador.


	


Conclusión:

Para mi el pensamiento de platón es interesante que haya perdurado tanto tiempo  y que aun se siga estudiando porque en su  forma de pensar se baso en lo que veía en su realidad o en lo que  estaba viviendo la sociedad  para si poderla dividir para  que unos no generaran mas riquezas que otros pero lo interesante fue también que a los hombres los dividio en tres  clases y que dio lugar a tres razas.

De igual manera para el caso de los que quería producir el decía que se necesitaba de un capital y que las clases no se deberían juntarse con el estado.

En si es de suma importancia conocer sus formas de pensar de los filósofos y estudiarlos para así poder hacer comparaciones con las formas de administrar o pensar de la actualidad.
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