ARISTOTELES Y SUS APORTACIONES EN LA ADMINISTRACION.

El más destacado discípulo de Platón. Nacido en Estagira, Macedonia y por

eso llamado “Estagirita”. Criticó el pensamiento de su maestro, sobre todo en lo

relativo a las ideas utópicas de La República y Las Leyes. También, en el campo filosófico se aparto de las ideas de Platón, a partir de su concepción del origen de las ideas.

Se dice que Platón fue el “idealista” y Aristóteles el “realista”.

Su obra más discutida en Administración, Ciencia Política, Derecho y

Economía fue “La Política”, en la que se distinguen los conceptos del Estado y Gobierno (autoridad) y plantea la necesidad de separar la autoridad del estado en 3 poderes:

1. Legislativo

2. Ejecutivo 

3. Judicial.

En donde señala la organización y funciones de éstos. Esta división se conserva hasta nuestros días en muchos estados.

En este aspecto se le considera el

Antecesor de Montesquieu quien estableció la operatividad del principio de división de poderes, base de la limitación en el ejercicio del poder.
Origen del Estado:

Al referirse al orden de la sociedad crítica que Platón hubiera saltado del

Concepto de individuo al de aldea, sin tomar en cuenta a la familia como una célula social inicial básica del Estado. Aristóteles incluye erróneamente al esclavo, como elemento de la familia tratando de justificar así, a la esclavitud.

Mientras que Platón concibe la administración del Estado en un todo unitario,

Aristóteles considera que esa unidad lo destruye, porque la esencia misma del

Estado consiste en la multiplicidad unificada y ésta debe estar basada en el bien común. 

Aristóteles distingue que existen tres formas de gobierno legítimas, y tres ilegítimas:
Las formas legítimas son:
La monarquía, que es gobierno de uno ejercido en el interés de la comunidad, o de la ciudad.

La aristocracia, que es el gobierno de unos pocos, que son los mejores, también ejercido en el interés de todos los integrantes de la comunidad.
La democracia - en la versión latina designada como la república - que es el gobierno de la mayoría, siempre ejercido en el interés general de la comunidad, o de la ciudad.

Las formas ilegítimas son:
La tiranía, que es gobierno de uno, pero ejercido en el interés de sí mismo.

La oligarquía, que es el gobierno de unos pocos, ejercido exclusivamente atendiendo al interés de los integrantes del grupo gobernante.

La demagogia, que es el gobierno de la masa popular ejercido exclusivamente atendiendo a sus apetitos, pero prescindiendo del interés de la comunidad como una entidad total.
CONCLUSION:

En mi opinión, Aristóteles  fue uno de los filósofos mas importantes en la administración, en  la política mas que nada y en economía, ya  que el separa la autoridad del estado, en lo que hoy conocemos como los 3 poderes, ejecutivos, legislativo, judicial, gracias a lo que Aristóteles aporto y distinguió, hoy en día contamos con este tipo de poder. También clasifico la administración en Monarquía ,Aristocracia,Democracia,el distinguió la Aristocracia de la monarquía como gobierno de uno solo, y de la democracia como gobierno del pueblo.En mi opinión creo que Aristóteles aporto mas como político que a la administración, leí  un poco del libro de “LA POLITICA”,y me llamo la atención como se expresaba Aristóteles del ser humano ya que dice: “Que el hombre es el único animal que tiene palabra y dinero, ya  que el dinero es algo superficial,y que los seres humanos no podemos valernos por si mismos o aislarnos, ya  que todos pertenecemos a una sociedad estoy de acuerdo con eso, ya que si nos valiéramos por nosotros mismos, no  perteneceríamos a un estado o sociedad, ya que no estaríamos cumpliendo con un régimen de gobierno.
Además como dice el libro la misma naturaleza nos impulsa a pertenecer a una sociedad, más  que nada Aristóteles fue el creador de todo un sistema político, que  hasta la fecha nadie se ha atrevido a inugualarlo o al menos modificar algunos de los 3 poderes ejecutivos.
