Nacimiento de Capitalismo I
Capitalismo surgió en la edad antigua que se le llamo protocapitalismo, en la Edad Media tiempo del feudalismo se le llamo precapitalismo donde hubo cambios  importantes,  la estructura  feudal.
En el siglo XVI  Inglaterra sustituyo el feudalismo.
El escoses Adam Smith  dice : los seres humanos siempre han tenido una fuerte tendencia a "realizar trueques, cambios e intercambios de unas cosas por otras" De esta forma al capitalismo, al igual que al sistema de precios y la economía de mercado, se le atribuye un origen espontáneo o natural dentro de la edad moderna.
 El economista Alemán Anton Ludwig Sombart  era un eminente "Marxiano" -no marxista, que Friedrich Engels decretó que era el único profesor alemán que comprendía El Capital.
En 1902, su obra cumbre, El Capitalismo Moderno (Der modern Kapitalismus), apareció en seis volúmenes. Con esta obra se popularizó el uso de la palabra "capitalismo",
Luego apareció el capitalismo moderno, surgió con el desarrollo del progreso técnico de la revolución industrial,  lo cual nacen grandes capitales donde hay un gran auge capitalismo económico que data del siglo XIX nació con las criticas socialistas .  
El capitalismo actual se presenta ventajas propias estímulos privados sin embargo presenta también concentraciones de grande monopolios generado la desigualdad económica y de la lucha de clase sociales.  
En Rusia desapareció el capitalismo en 1917 cuando surgió la revolución rusa
En Europa y América del Norte la evolución del capitalismo surgió a partir del siglo XVII y desde la actualidad  continua el capitalismo en el siglo XXI.

