Antecedentes de la administración en México
 Los elementos del proceso administrativo utilizados en la administración de los autores mexicanos son basados en las teorías de Henry Farol. La administración en México comenzó hace 4000 años y ocasiono la aparición de ciertas prácticas económicas y administrativas de interés, como la fabricación de tejidos y cerámica para el autoconsumo. Con el  trabajo agrícola y fabril el hombre empezó a intercambiar la mercancía. Esto a su vez provoco la aparición de clases sociales, empezó el tratar de dominarse el uno al otro.

Los aztecas fueron muy importantes en la historia de la administración en México. Su organización social era a través de clanes de familia que a su vez contaban con un patrimonio agrícola que se explotaba en conjunto. Los aztecas llegaron a ser grandes comerciantes, para comercializar se valían del cambio y trueque. 

Durante la época colonial, llegando a México la influencia europea hubo cambios en la estructura de la administración en México y en los conceptos del trabajo. Sin embargo, no pudieron modificar del todo la estructura que México ya tenía antes de su llegada. Los españoles trajeron a México además de el idioma y sus creencias, una organización social (político-económico-religioso).


Al nacer México como nación, no contaba con una base tecnológica y cultural que le permitiera un desarrollo económico sano. Como lo tenían las colonias inglesas en Norteamérica. Por lo tanto les permitió conquistarnos tecnológicamente. Los primero intentos por industrializar fueron de muy poco alcance.



Durante el gobierno de Porfirio Díaz se dio el intento más grande por impulsar la industria. Introduciéndose el ferrocarril, electricidad, el teléfono y fábricas extrajeras, bajo un liberalismo económico en el cual existían abusos y que además propicio la revolución mexicana.

En la época posrevolucionaria se podría decir que México en 1938 ya había adquirido su independencia económica al expropiar las compañías petroleras de capital extranjero.

La revolución industrial trajo tres hechos importantes; La expropiación petrolera, la llegada de intelectuales españoles, refugiados y la segunda guerra mundial.


 A partir de la industrialización, México surge la necesidad de la administración. Las primeras escuelas de la administración surgen en Monterrey en  1943, bajo el nombre de administración de negocios, en el Instituto Tecnológico de Monterrey. En 1947 en el Instituto Tecnológico de México. En 1957 la UNAM aprueba la carrera.
Autores Mexicanos de la Administración
                Agustín Reyes Ponce divide el proceso administrativo en dos partes: la etapa mecánica que comprende la Previsión, la Planeación y la organización y la etapa dinámica que incluye la integración de recursos, básicamente los humanos, la Dirección y el Control.

             Describe las características de la administración como: Su universalidad, es decir que existe como un organismo social, porque en él existe siempre coordinación sistemática de medios. Su especificidad.  Indica que el fenómeno administrativo es específico y distinto de los que lo acompañan. Su unidad temporal. Es de carácter único y por los mismo en todo momento se está presentando o en la mayor parte de los elementos administrativos. Su unidad jerárquica. Todos aquellos que tienen carácter de jefes en un organismo, participan en distintos grados y modalidades de la misma organización.
Agustín Reyes Ponce tiene un indudable merito: el haber sido el primer teórico de la Administración en México. Con sus libros sentó bases sólidas y lo hizo usando técnicas muy didácticas.


Para Isaac Guzmán Valdivia la Administración es: Una ciencia social normativa de la dirección de los grupos humanos. Su teoría administrativa esta desarrollada bajo un enfoque sociológico pero a partir del proceso administrativo, al que divide en. Planeación, Organización, Integración, Dirección, Control.

             Reconoce a la empresa como una unidad de trabajo y define a la administración como ciencia, la califica de eminentemente práctica recalcando su carácter social. Señalando a la administración como un medio y no un fin, indicando que esta siempre al servicio de fines que desde fuera se le imponen lo cuál es importante para la discusión acerca de la imparcialidad de esta disciplina. No puede ser de carácter absoluto y totalmente neutra frente a loa objetivos que le son propuestos, tomando que en cuenta la verdadera naturaleza moral del hombre y de a vida social. Es decir la administración quiere tener éxito que busca en su aptitud de medio, no debe vulnerar los principios ontológicos y morales que rigen a la persona y a la sociedad
                 José Antonio Fernández Arena primer egresado de la licenciatura en administración que escribió la obra sobre la materia y posteriormente una recopilación sobre auditoria administrativa, fue director de la facultad de Contaduría y Administración de la UNAM.
Según Fernández Arena, clasifica y estudia la administración como una ciencia social, utilizando mecanismos de operación. También clasifica los objetivos y el mecanismo de operación en:

1.- Objetivos Institucionales

a) Objetivos de servicio

b) Objetivo social

c) Objetivo económico

2.- Mecanismo de operación (o sea una estructura social)

a) Dirección 

b) Asesoramiento

c) Información

3.- Participación Individual

a) Planear

b) Implementar

c) Controlar



Francisco Laris Casillas, Este autor nos explica que la administración desde su etapa practica, la utilización de conceptos administrativos básicamente en lo relativo a la organización. Y pone como ejemplo de organización efectiva y de administración

            Administración definición del autor tiene algo de ciencia porque sigue un razonamiento científico, con principios poco inmutables como son los de autoridad y responsabilidad, coordinación, centralización y descentralización, normalización, división del trabajo y especialización; que es una técnica al utilizar métodos uniformes de desarrollo para la solución de problemas.

Conclusión: 
A través de la historia pudimos darnos cuenta de que algunos conceptos de la administración eran utilizados por los aztecas. La administración existía desde antes de la precolonización, pero  no se conocían los conceptos como tales y además de estas teorías por parte de los mexicanos. . Las teorías  administrativas fueron introducidas a México por extranjeros. Para después ser adaptados por autores mexicanos y aplicados a nuestro sistema económico y empresarial. Hoy en día la administración es una carrera a nivel superior que cuenta con una alta demanda tanto en el sector educativo público como en el privado. 
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