ANTECEDENTES HISTORICOS DE LA AMINISTRACION EN MEXICO
EPOCA PRECOLOMBINA: EN ESTA EPOCA FUERON TRES LAS CULTURAS QUE AFECTARON PRINCIPALMENTE LOS CAMBIOS ADMINISTRATIVOS; LA CULTURA MAYA, LA OLMECA Y LA AZTECA. EN ELLAS TUVO GRAN IMPORTANCIA LA ADMINISTRACION, SI ANALIZAMOS, ENCONTRAMOS QUE EN ELLAS EXISTIA UNA ESTRUCTRUA ORGANIZACIONAL MUY COMPLEJA, AL IGUAL QUE SISTEMAS ECONOMICOS Y POLITICOS BIEN DEFINIDOS.

CONTABAN CON EJERCITOS, SINDICATOS, SISTEMAS CULTURALES, COMERCIO, ETC. 

EPOCA COLONIAL: EN ESTA EPOCA FUERON IMPLANTADOS SISTEMAS QUE PROVENIAN DEL VIEJO CONTINENTE, NO SE PUEDE CONSIDERAR QUE ESTOS SISTEMAS HAYAN BENEFICIADO DEL TODO AL ASPECTO ADMINISTRATIVO, YA QUE LAS CULTURAS MENCIONADAS EN EL PUNTO ANTERIOR, TENIAN SISTEMAS MUY AVANZADOS PARA SU EPOCA, Y SOBRE TODO, DIFERENTES A LOS QUE IMPLANTARON LOS ESPAÑOLES.

MEXICO INDEPENDIENTE: EN ESTA EPOCA, SE CARACTERIZO POR LA INESTABILIDAD, DEBIDO A QUE EXISTIAN CORRIENTES, Y CADA UNA PRETENDIA IMONER LA FORMA DE ADMINISTRAR, POR LO QUE LA ADMINISTRACION SE VIO TERRIBLEMENTE AFECTADA.

REFORMA: EN ESTA EPOCA, SE DIERON DIFERENTES CAMBIOS COMO LA SEPARACION DE LA IGLESIA Y EL ESTADO, LAS NACIONALIZACION DE LOS BIENES ECLESIASTICOS Y LA LIBERTAD DE CULTOS, ESTO PERMITIO QUE LOS ASPECTOS ADMINISTRATIVOS TUVIERAN GRAN AVANCE.

PORFIRIATO: DURANTE EL PORFIRIATO, SE DIERON CAMBIOS IMPORTANTES EN ASPECTOS INDUSTRIALES, ELECTRICOS, FERROVIARIOS Y DE LIBERALISMO ECONOMICO, LO QUE TRAJO COMO CONSECUENCIA CAMBIOS IMPORTANTES EN LOS ASPECTOS ADMINISTRATIVOS.

REVOLUCION MEXICANA: SE CARACTERIZO POR UN DESEQUILIBRIO Y DESORDEN EN EL ASPECTO ECONOMICO, POLITICO, SOCIAL Y POR UN GRAN DESEQUILIBRIO Y DESCONTENTO EN ASPECTOS ADMINISTRATIVOS.

REGIMENES POSTREVOLUCIONARIOS: EN ESTA EPOCA SURGE LA CONSTITUCION MEXICANA, LA CUAL EN SU ARTICULO 123, HACE REFERENCIA A LAS RELACIONES LABORALES Y A LA CREACION DE LOS SINDICATOS, Y CON ELLOS SE VEN GRANDES CAMBIOS EN LOS PROCESOS ADMINISTRATIVOS.

EPOCA MODERNA: ACTUALMENTE ENCONTRAMOS ESTRUCTURAS PERFECTAMENTE BIEN DEFINIDAS, QUE PARA SER BIEN COMPETITIVAS, REQUIEREN DE UNA ADECUADA ADMINISTRACION Y QUE NO PUEDEN CONSEGUIRSE SIN LA UTILIZACION DE LA MISMA.
