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Análisis – Resumen.

ARISTÓTELES (384-322 a. C.): El más destacado discípulo de Platón. Nacido en Estagira, Macedonia y por eso fue llamado “Estagirita”. El criticó el pensamiento de su maestro, sobre todo en lo relativo a las ideas utópicas de La Republica y Las Leyes.  En el campo filosófico se aparto de las ideas de Platón. Se dice que Platón fue el “idealista” y Aristóteles el “realista”.

Aristóteles por su parte aporto a la administración su obra “La Política” la cual es considerada como el más grande tratado político.
Aristóteles usó la palabra "economía" para referirse a la administración de la casa y el hogar ya que para Aristóteles el Estado está conformado por una asociación de familias que tienen un bien en común.
 Para referirse a problemas que nosotros consideramos económicos, Aristóteles utilizó la palabra griega "crematística"(la riqueza, la posesión de bienes). Sin analizar los problemas económicos en detalle ni estudiar las relaciones entre variables o fenómenos, sí que abordó temas tales como el valor, el dinero y el interés. Identifica la existencia de interés con la usura, que condena éticamente. 
También trata temas relacionados con la propiedad privada o la esclavitud. 

La importancia que podemos dar a Aristóteles en el pensamiento económico se debe exclusivamente a la influencia que ejerció sobre los pensadores islámicos y de la Escuela de Salamanca, que construyeron su pensamiento y sus análisis apoyándose explícitamente en el pensamiento aristotélico.

La teoría sobre la ética de Aristóteles toma como punto de partida la siguiente afirmación: “El Fin último del hombre es la felicidad”. Se dice  en esta teoría donde la felicidad será considerada cómo fin último del ser humano. El fin del hombre es alcanzar una vida buena. Cualquier otro fin no puede ser sino un instrumento.
 El fin de la política debe ser el bien del hombre donde la comunidad es natural. 
Nadie puede negar que toda actividad tiene un fin. Todo el que hace algo, el que actúa, lo hace por algo. 
El fin que mueve al sujeto necesariamente tiene que ser considerado por este como un bien para él. 
En su libro "La política" distingue tres formas de administración pública:  
a) Monarquía: Gobierno de uno sólo. 
b) Aristocracia: Gobierno de la clase alta. 
c) Democracia: Gobierno del pueblo.
En donde señala la organización y funciones de éstos. Esta división se conserva

hasta nuestros días en muchos Estados. 

Conclusión: 

En base a la información recabada en el resumen anterior tomada de varias fuentes de información acerca de Aristóteles me ayudo a aprender como este filosofo hizo una de las más grandes aportaciones  a la administración con su libro la política, en la cual cito una palabra en ese entonces no tan conocida como  es “economía”  que era algo así como la economía de la casa ya que para él es ahí donde nace la economía del estado en  la casa, ya que la familia trabaja por un bien común y el conjunto de estas familias forman  al pueblo es decir el estado. 
Este trabajo a mí en particular me gusto mucho ya que me dio un enfoque diferente de lo que yo pensaba y creo firmemente en que si en nuestra sociedad tomáramos como base esta forma de pensar en la que todos trabajáramos para un bien común no estaríamos pasando por un momento tan crítico como el de los últimos tiempo es decir que de verdad la lleváramos a cabo no solo pretender que lo hacemos.

Una de las cosas que me sorprendió en esta investigación es a pesar que Aristóteles  vivió en una época muy diferente a la nuestra y sobre todo muy antigua me sorprende el sentido en el que usa la palabra crematístico (arte de hacerse rico) como una práctica que deshumaniza ya que no para obtener un bien si no simplemente adquirir riqueza.
Por lo que me lleva a querer ser un administrador que busque los bienes y que el dinero venga por añadidura.
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