El nacimiento del capitalismo

ANALISIS:
El capitalismo surgió en la Europa de la Baja Edad Media en el siglo XVI .Es un sistema económico en el que los seres humanos y las empresas llevan a cabo la producción y el intercambio de bienes y servicios mediante transacciones en las que intervienen los precios y los mercados, Yconcebido al menos, de tres formas diferentes dependiendo del énfasis en la consideración de ciertas características como determinantes o intrínsecas desde enfoques respectivamente políticos, culturales y sociales, sin que esto  implique una exclusión mutua de las diferentes definiciones, cuyas bases son: la producción industrial, la propiedad privada de los medios de producción  y  el trabajo asalariado.
A pesar de que el capitalismo haya surgido desde épocas tan antiguas, no es posible afirmar que desde sus inicios hasta hoy permanezca invariable en el tiempo, es decir, y como señala Henri Perenne, citado por Giovanni Arrigi (1999: 109):
No puede postularse la permanencia a través de los siglos de una clase capitalista, resultado de una evolución continua, que se transforma a sí misma para adaptarse a circunstancias que se han modificado. Por el contrario, existen tantas clases de capitalistas como épocas en la historia económica.
En este sentido, puede afirmarse que el capitalismo que precede[footnoteRef:2] al de la época anterior a él, es un capitalismo que está dispuesto a ir más allá, a transformarse [2: ] 

El capitalismo comenzó a desarrollarse bastante rápidamente debido a su lógica interna propia. Los capitalistas exitosos crean más rendimiento (productos) desde la misma cantidad de aporte.
La eficiencia más alta les permite vender las mercaderías más baratas. Dada una elección entre productos similares, los consumidores naturalmente escogen el menos caro. 
Hay tres maneras importantes de llegar ser más económicamente eficiente. 
La eficiencia más alta les permite vender las mercaderías más baratas. Dada una elección entre productos similares, los consumidores naturalmente escogen el menos caro. 
Hay tres maneras importantes de llegar ser más económicamente eficiente. 
La primera está comprar materiales en bruto más económicos. La mejor manera está comprar en el volumen. 
La segunda manera está romper tareas complejas abajo en más simples, más fácilmente una desempeñadas. Que hace lo más fácil y de aquí en adelante más barato para encontrar trabajadores capaces de desempeñar la tarea. 
La tercera manera está usar máquinas en vez de trabajadores humanos. Aunque inicialmente caro, las máquinas, a largo plazo, frecuentemente resultan ser más baratas que gente

El camino hacia el capitalismo a partir del siglo XIII fue allanado gracias a la filosofía del Renacimiento y de la Reforma. Estos movimientos cambiaron de forma drástica la sociedad, facilitando la aparición de los modernos Estados nacionales (y posteriormente el Estado de Derecho como sistema político y el liberalismo clásico como ideología) que proporcionaron las condiciones necesarias para el crecimiento y desarrollo del capitalismo en las naciones.
Por extensión se denomina capitalista a la clase social más alta de este sistema económico ("burguesía"), o bien a la forma común que tendrían los intereses individuales de los propietarios de capital en tanto accionistas y patrones de empresas; también se denomina capitalismo a todo el orden social y político (legislación, idiosincrasia, etc.) que orbita alrededor del sistema y a la vez determina estructuralmente las posibilidades de su contenido.
Para definir al capitalismo es necesario describir todos sus principios básicos, ya que si bien existe un consenso sobre su definición, este es de un nivel muy básico y suelen confundirse las características atribuidas al capitalismo (algunas suelen ser erróneas) con el capitalismo como sistema.
Una de las interpretaciones más difundidas señala que en el capitalismo, como sistema económico, predomina el capital sobre el trabajo como elemento de producción y creador de riqueza.
El capitalismo es el beneficio o ganancia como prioridad en la acción económica en función de la acumulación de capital que por vía de apropiación lockeana puede separarse del trabajo asalaria.
 Se basa ideológicamente en una economía en la cual el mercado predomina, esto usualmente se da, aunque existen importantes excepciones además de las polémicas sobre qué debe ser denominado libre mercado o libre empresa. En éste se llevan a cabo las transacciones económicas entre personas, empresas y organizaciones que ofrecen productos y las que los demandan.
Un elemento clave del capitalismo es la iniciación de una actividad con el fin de obtener beneficios en el futuro; puesto que éste es desconocido, tanto la posibilidad de obtener ganancias como el riesgo de incurrir en pérdidas son dos resultados posibles, por lo que el papel del empresario consiste en asumir el riesgo de tener pérdidas o ganancias.

El capitalismo originó el enfrentamiento entre las dos clase sociales: 
-        La burguesía dueña de los medios de producción. Eran los industriales, grandes comerciantes, terratenientes.
-      Los obreros, sin tierras, ni dinero o herramientas necesaria para elaborar un producto.  Sólo les quedaba por vender s fuerza de trabajo. 

Características del capitalismo 
A lo largo de su historia, pero sobre todo durante su auge en la segunda mitad del siglo XIX, el capitalismo tuvo una serie de características básicas. 
En primer lugar, los medios de producción —tierra y capital— son de propiedad privada. En este contexto el capital se refiere a los edificios, la maquinaria y otras herramientas utilizadas para producir bienes y servicios destinados al consumo. 
En segundo lugar, la actividad económica aparece organizada y coordinada por la interacción entre compradores y vendedores (o productores) que se produce en los mercados. 
En tercer lugar, tanto los propietarios de la tierra y el capital como los trabajadores, son libres y buscan maximizar su bienestar, por lo que intentan sacar el mayor partido posible de sus recursos y del trabajo que utilizan para producir; los consumidores pueden gastar como y cuando quieran sus ingresos para obtener la mayor satisfacción posible.
RESUMEN

El capitalismo es un sistema económico en el que los individuos privados y las empresas de negocios llevan a cabo la producción y el intercambio.                                                Régimen económico basado en el predominio del capital como factor de producción y riqueza, permitiendo determinar el precio y las características de mercancía y servicios. 
El capitalismo, o mejor dicho, la forma del capitalismo que surgió en la baja edad media, no ha permanecido constante en el tiempo, ha ido cambiando de acuerdo a su contexto. Así, lo que en un principio existió fue un capitalismo aventurero, no sujeto a ningún tipo de norma; y un pre capitalismo, sujeto a la norma de la costumbre. Posterior y como evolución del pre capitalismo surgió el llamado capitalismo moderno de Occidente, que es la forma de capitalismo en el que se utiliza la razón y no la costumbre, para guiar el pensamiento y las acciones. Es bajo esta forma de capitalismo que surge la organización racional del trabajo y la contabilidad racional
 El desarrollo de algunas actividades industriales en la edad media, en especial la fabricación y distribución de tejidos de lana. exigía grandes sumas de dinero. Las operaciones cayeron en manos de comerciantes que poseían capital y disponían de crédito. El capitalismo en aquel tiempo ya era una fuerza económica, por esto creo que el capitalismo es un sistema benéfico para los hombres ya que les permite  organizarse para producir, distribuir y consumir los Bienes que satisfacen sus necesidades. Por eso el capitalista usa métodos exactos para desempeñar su competición.





