La Administración en México
Aportes en comparación con el proceso general.
Agustín Reyes Ponce (12/04/1916 – 22/10/1988) destacado tratadista quien contribuyó  de manera importante en diversas licenciaturas económico administrativas en Latinoamérica con  su concepto “Administración por objetivos”.
Su teoría fue de cierto modo desglosar la forma de operar de una entidad en dos etapas: mecánica, que comprende la previsión, que se refiere a investigar para saber que se puede hacer o que conviene hacer,  planeación que nos dice que se va a hacer, bajo que reglas y el presupuesto con el que se cuenta y la organización, que define las jerarquías, los sistemas  y los procedimientos a seguir poniéndolo así como base principal, y después la etapa dinámica, que incluye la integración de recursos, se refiere al personal con determinado perfil para el mejor desarrollo,  la dirección, quien vigilará que se haga correctamente  y el control que se refiere a el análisis de los resultados obtenidos.

Isaac Guzmán Valdivia

Este reitera la teoría de Agustín Reyes Ponce pero un poco mas enfocado a la conducta social de un administrador.
José Antonio Fernández Arena

Fue director de la facultad de Contaduría y Administración de la UNAM, sus libros se  difundieron mucho en la época en que fue director y hasta la actualidad se dice que rompió los esquemas con la implantación de un sistema modular el que simplifico en planeación, implementación y control.

Miguel Duhalt Krauss


Ha escrito diversos libros entre los que destaca: “Los manuales de procedimientos de las oficinas públicas”

Francisco Laris Casillas

Autor del libro “Administración integral” al que divide en la base que vimos previamente de Agustín Reyes Ponce: planeación, organización, integración, dirección y control, pero que a su vez subdivide en diferentes etapas, haciendo enfoque, como no otro antes, en la comunicación horizontal y vertical, es decir, en que el subordinado tenga la oportunidad de hablar con el directivo y exponer un tema tanto formal como informal, la toma de decisiones y a partir de la comparación aplicar una acción correctiva, además, hace una revisión histórica del origen de la administración, que relaciona con la iglesia católica y analiza críticamente las aportaciones de Taylor, Fayol y Mayo.


