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Platón fue un filosofo Griego Atenas, 427 - 347 a. C.). Nacido en el seno de una familia aristocrática, el tuvo una vocación política  y la abandono por la filosofía atraído por Sócrates.

 En Atenas fundo su propia escuela de filosofía, y de ahí fue donde ahora se le conoce como academia. Su escuela fue una academia que contaba con biblioteca, aulas, seminarios especializados  y fue el precedente y modelo de universidades de hoy en día.
 En ella se estudiaba todo tipo de temas dado que la filosofía engloba la totalidad del saber. En su academia poco a poco se fueron dando  las disciplinas especializadas que dieron lugar a las diferentes ramas del saber.

Las obras de Platón se han conservado y se considera el fundador de la filosofía académica. 

 Lo que contienen estos escritos es que el mundo esta en continuo cambio y degeneración, También que el hombre esta formado de dos unidades el cuerpo y el alma, los seres humanos solo podremos ser felices si tenemos los tres componentes del alma: sabiduría de la razón, fortaleza del ánimo y templanza de los apetitos. El hombre autentico ser el que pueda tener estas tres virtudes y dejar el cuerpo sin la búsqueda de los sentidos.

Sin embargo esto solo se podría efectuar en la vida social de comunidad política, donde el estado de armonía y consistencia a las virtudes individuales.

El estado ideal de Platón seria formado por tres clases de ciudadanos, los filósofos, los guerreros y el pueblo. Cada uno con sus propios ideales.

Los filósofos serian llamados para gobernar y poseer la virtud de la sabiduría.

Los guerreros por el orden y la defensa valiéndose de la virtud de la fortaleza.

El pueblo trabajaría en actividades productivas, cultivando la templanza.

Las clases de los filósofos y guerreros vivirían en régimen para que fuera el estado quien decida quien estudiaría y seria guerrero según las virtudes de cada individuo. La justicia se lograría cuando cada uno lograra integrase completamente en su papel.

Las ideas de Platón, la división de la sociedad en tres órdenes funcionales serían ideas recurrentes del pensamiento europeo durante siglos. 

Platón en su libro “La Republica” da sus puntos de vista sobre la administración donde da grandes aportaciones:

· La clasificación en las formas de gobierno.
· La clasificación de las clases sociales.

· Administración Publica 

Entre muchas otras aportaciones que nos dejo Platón

Las aportaciones de Platón hacia nosotros, fueron muy grandes tantos es así que sus maneras de administración y Clasificación se siguen usando hoy en día, claro con modificaciones que se han hecho por que seguimos en continuo desarrollo, pero Platón con ayuda también de Aristóteles fueron la escuela y la base de muchas de nuestras nuevas maneras de Administración.

Sus ideas se siguen usando en nuestras formas de gobierno donde clasificamos muchas cosas como ya antes había dicho. 

 La clasificación en las formas de gobierno, las que el nos inculco fueron las siguientes:

· Aristocracia: Gobierno de la nobleza o clase alta.
· Oligarquía: Gobierno de una sola clase social.

· Timarquia: Los cobradores
· Democracia: Gobierno del pueblo.

· Tiranía: Gobierno de una sola persona.

La clasificación de las clases sociales fueron las siguientes:

· Oro: Eran los gobernantes

· Plata: Los guerreros

· Cobre: Los artesanos y comerciantes.

La Administración Pública:

· Ejecutivo

· Legislativo 

· Judicial.
Platón fue un gran filósofo que nos dio las bases de las maneras de la administración que hoy en día seguimos usando y mejorando, según vamos creciendo en la sociedad. 
