PLATÓN

Platón fue un filósofo griego, uno de los pensadores más originales e influyentes en toda la historia de la filosofía occidental. La figura de Platón resulta indispensable para la comprensión de la historia del pensamiento occidental. Administración (La república)
Platón fundó en Atenas la Academia, institución a menudo considerada como la primera universidad europea. Ofrecía un amplio plan de estudios, que incluía materias como Astronomía, Biología, Matemáticas, Teoría Política y Filosofía. Aristóteles fue su alumno más destacado.
Los escritos de Platón adoptaban la forma de diálogos, a través de las cuales se exponían, se discutían y se criticaban ideas filosóficas en el contexto de una conversación o un debate en el que participaban dos o más interlocutores. El primer grupo de escritos de Platón incluye 35 diálogos y 13 cartas. Se ha cuestionado la autenticidad de algunos diálogos y de la mayoría de las cartas.
Platón da su punto de vista sobre el estilo democrático de gobierno y sobre la administración de los negocios públicos. En su obra pretendió formular un modelo de organización pública gobernada por una aristocracia de filósofos y sabios, a los que les prohibía acumular riqueza, por ser ésta contraria a la naturaleza de la bondad y la virtud.
Platón se inclinó por el régimen aristocrático, en el que los gobernantes deben ser filósofos y tender a la contemplación del bien. Los describe, explica cómo deben ser seleccionados y probados, y detalla los elementos de la formación que debían recibir.
Para mi Platón fue uno de los pensadores que mas influyeron en la historia de la filosofía a si mismo fue un filosofo idealista seguidor pero no compartidario de Sócrates, 
Platón plantea no solo un sistema economía o administrativo sino como este sistema se puede aplicar a la política en este argumento nos plante que nadie debe acumular grandes riquezas eso es yo que puede ser algo como democracia pero visto desde el punto de vista en lo político pero para la mayoría de los hombre no solo quiere una igualdad económica sino también el la vida diaria.
También nos habla de la escala de gobierno que debe tener un gran aporte pues si no se sigue este proceso  o como se dice esta cadena de mando esto no sirve y solo será un fiasco:
Filosofo idealista, seguidor pero no compartidario de Sócrates, en su libro la república habla sobre el arte de gobernar, y al final sobre el amor capitulo que según algunos historiadores fue escrito por Aristóteles

