Ariana Enríquez García

1A-LAD-M

NACIMIENTO DEL CAPITALISMO

El capitalismo es un sistema económico en el que los individuos privados y las empresas de negocios llevan a cabo la producción y el intercambio de bienes y servicios mediante complejas transacciones en las que intervienen los precios y los mercados.
Aunque tiene sus orígenes en la antigüedad, el desarrollo del capitalismo es un fenómeno europeo; fue evolucionando en distintas etapas, hasta considerarse establecido en la segunda mitad del siglo XIX.

El filósofo escocés Adam Smith fue el primero en describir los principios económicos básicos que definen al capitalismo.

El capitalismo como sistema económico apareció hasta el siglo XIII en Europa sustituyendo al feudalismo.

Un elemento clave del capitalismo es la iniciación de una actividad con el fin de obtener beneficios en el futuro.

Los movimientos del Renacimiento y la Reforma cambiaron de forma drástica la sociedad, facilitando la aparición de los modernos Estados nacionales que proporcionaron las condiciones necesarias para el desarrollo y crecimiento del capitalismo. Este crecimiento fue posible gracias a la acumulación del excedente económico que generaba el empresario privado y la reinversión de este excedente para generar mayor crecimiento.
Dos acontecimientos propiciaron el nacimiento del capitalismo moderno, los dos se produjeron en el siglo XVIII. El primero fue la aparición de los fisiócratas en Francia, el segundo fue la publicación de las ideas de Smith sobre la teoría y práctica del mercantilismo.
El desarrollo del capitalismo industrial tuvo importantes costes sociales. Estas condiciones llevaron a que surgieran los llamados socialistas utópicos.
El primero en desarrollar una teoría coherente fue Kart Marx, pensaba que la tierra y el capital debían pertenecer a la comunidad y que los productos del sistema debían distribuirse en función de las distintas necesidades.

A pesar de las dificultades iniciales, el capitalismo siguió creciendo y prosperando casi sin restricciones a lo largo del siglo XIX. Demostró una enorme capacidad para crear riqueza y para mejorar el nivel de vida de casi toda la población. A finales del siglo XIX el capitalismo era el principal sistema socioeconómico mundial.

Durante casi todo el siglo XX el capitalismo ha tenido que hacer frente a numerosas guerras, revoluciones y depresiones económicas.

CONCLUSIÓN
El capitalismo es un sistema económico con orígenes desde la antigüedad, pero que por su desarrollo es considerado europeo.
Para llegar a establecerse evolucionó por diferentes etapas.
Adam Smith es el padre del capitalismo, que apareció en Europa en el siglo XVIII para sustituir al feudalismo.

Las condiciones sociales que se presentaron en esa época fueron un factor que ayudó a que el capitalismo se pudiera desarrollar y crecer más rápidamente y con un mayor auge.

“El capitalismo propició el uso del conocimiento científico para la aplicación técnica”. Kast.

Fue Adam Smith quien abrió el camino de la industrialización y de la aparición del capitalismo moderno en el siglo XIX.
Las ideas de Smith y los fisiócratas crearon la base ideológica e intelectual que favoreció el inicio de la Revolución Industrial.

