Aristóteles 
Aristóteles fue uno de los más grandes filósofos de la estoria de la filosofía occidental y el autor del enciclopédico más portentoso que haya dado la humanidad.
Fue el creador de la lógica formal, economía, astronomía, precursor de la anatomía y la biología y un creador de la taxonomía es considerado el padre de la zoología y la botánica. Está considerado Aristóteles (junto a Platón) como el determinante de gran parte del corpus de creencias del Pensamiento Occidental del hombre corriente aquello que hoy denominamos "sentido común”.
Nació en la ciudad de Estagira, en la Calcifica.

En el año 335, Aristóteles funda su propia escuela en Atenas, el Liceo denominado así por estar situado dentro de un recinto dedicado a Apolo Likeios, donde dictaba clases sobre amplios temas a sus discípulos. A los discípulos de Aristóteles se les llamó peripatéticos  porque solían recibir clases alrededor de los jardines y el paseo que rodeaban al edificio del Liceo.

Influencias recibidas

El punto de partida fue Platón, pero pronto adoptó una actitud crítica frente a éste. No dejó de lado las enseñanzas de Platón, sino que ató los cabos sueltos y desarrolló las ideas de su antiguo maestro.

Aristóteles admite como Platón y Sócrates que la esencia es lo que define al ser, pero concibe la esencia como la forma
En definitiva, Aristóteles construyó un sistema filosófico propio. Sometió a crítica la teoría de las Ideas de su maestro. Para intentar solventar las diferencias entre Heráclito y Parménides, Platón propuso la existencia de dos mundos: el Mundo sensible y el Mundo inteligible. Para Aristóteles, sólo hay un mundo, y la teoría platónica le parece absurda por varios motivos:

· Se muestra conforme con la idea de que la ciencia ha de basarse en conceptos universales, pero no encuentra explicación a por qué éstos han de estar representados en otra esfera de la realidad.

· Considera absurdo utilizar el Mundo de las Ideas; juzga que el Mundo Sensible es suficiente.

· Si las Ideas no están en las cosas mismas, no pueden ofrecer ninguna clave explicativa de éstas.

· Las Ideas son estáticas, por lo tanto, no pueden explicar el movimiento o los procesos naturales.

· Para Aristóteles, las Ideas son inmanentes a las cosas particulares y concretas, que son las que forman la verdadera realidad.

· Por último, hace una crítica del concepto de participación empleado por Platón.

 Astronomía 
Aristóteles es conocido  como uno de los mejores pensadores que habito el mundo  pero el hizo varias observaciones sobre el universo. 

Fue el que dijo que la tierra era la que no se movía y que el sol giraba en torno a el y otro planetas 

Política 
Para la  teoría de las seis formas de gobierno Aristóteles basa en el fin del régimen político. Los regímenes políticos que buscan el bien común se distinguen en 3 tipos:
· Si gobierna una sola persona: monarquía
· Si gobiernan pocas personas: aristocracia
· Si gobiernan muchas personas: democracia
Y las degradaciones de estos regímenes políticos se traducen en:

· La degradación de la monarquía es la tiranía
· La degradación de la aristocracia es la oligarquía
· La corrupción de la democracia es la oclocracia
También dio a estas formas de gobierno una jerarquía respecto a las demás tomando en cuenta para ello si estos gobiernos velaban por el interés común o el individual, quedando las formas de gobierno en orden de la mejor a la peor de la siguiente manera:

* Aristocracia
* Oligarquía
* Democracia
* Oclocracia
* Monarquía
* Tiranía.

Conclusión 

Bueno yo en mi conclusión pienso que Aristóteles fue uno de los mas importantes filósofos que ha ávido y pues aporto muchas cosas como en el gobierno y hasta en la astronomía aunque estaba mal  lo que pensaba. 

No se quedo solo con lo que le decías sus maestros como platón si no que el ponía como en duda lo que le decían y así el poder dar su propia idea de lo que el pensaba de cada cosa. 

Me parece que el tuvo una buena idea al fundar su liceo ya que así el podía enseñar a los demás personas lo que el sabia y lo aportaba. 

Eso es lo que puedo decir sobre mi trabajo de Aristóteles.  

