[bookmark: _Toc449258833]    Platón (429 a. C.- 347 a. C.)
y sus aportaciones a la Teoría Administrativa

[bookmark: _Toc449258834][bookmark: _Toc443197193]Filósofo griego, nacido en Atenas discípulo de Sócrates, escribió La República, las Leyes, Critón, Fedón, Georgias, El Banquete, y otras obras, con motivo de la muerte de Sócrates en el año 399 a. de C., Platón -preocupado profundamente por los problemas políticos y sociales inherentes al desarrollo social y cultural del pueblo griego- escribe La República, en donde expone su punto de vista sobre el estilo democrático de gobierno y sobre la administración de los negocios públicos. En su obra pretendió formular un modelo de organización pública gobernada por una aristocracia de filósofos y sabios, a los que les prohibía acumular riqueza, por ser ésta contraria a la naturaleza de la bondad y la virtud.
     Platón derivó el origen del Estado de la necesidad humana de asociarse y de la división del trabajo.
 Analizó cinco formas de gobierno de los humanos hasta su época:
1. Aristocracia (El poder se concentra en la clase alta de la sociedad)

2. Oligarquía (Poder en manos de un reducido grupo de personas
pertenecientes a una misma clase social)

3. Timarquía (Poder en manos del ejército)

4. Democracia (El pueblo ejerce la soberanía)

5. Tiranía (Una persona se apropia del poder ilegítimamente o gobierna
contra el derecho del pueblo, abundando el poder o la fuerza).
El Estado ideal, según Platón, se compone de tres clases. La estructura económica del Estado reposa en la clase de los comerciantes. La seguridad, en los militares, y el liderazgo político es asumido por los reyes-filósofos.
[bookmark: _Toc443197194]Platón concibe a la sociedad organizada en torno a dos regímenes económicos sociales: el comunista para los gobernantes y guerreros, y el de la propiedad privada para todos aquellos que no deben intervenir en el gobierno.
Sostiene que los hombres son de tres clases, según predomine en ellos lo racional, lo irascible y lo concupiscible, lo cual da lugar a tres razas diferentes:
1.	La de oro, de los gobernantes;
2.	La de plata, de los guerreros; y,
3.	La de hierro y bronce, de los labradores, comerciantes, artesanos, etc.
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