Los Therbligs 

Frank y Lillian  partieron del principio de que la administración cientifica debe estar basada en mediciones reales y no en opiniones personales, su objetivo basico debe ser la eliminación del desperdicio de recursos de la organización, para alcanzar los fines de la empresa con un minimo de esfuerzo. Desarrollando reglas sobre la economia de movimientos, particularmente de los movimentos basicos de las manos, que llamaron THERBLIGS Gilbert denomino este nombre a cada uno de los movimietos fundamentales y concluyo que toda division se compone de una serie de divisiones basicas.

-buscar

-seleccionar

-tomar

-alcanzar

-mover

-sostener

-saltar

-colocar en posicion

-precolar en posicion
-inspeccionar

-ensamblar

-desensamblar

-usar

-demora inevitable

-demora evitable

-planear

-descargar

introdujo un concepto novedoso de tipo conductista al hacer hincapié en el reconocimiento de los factores psicologicos y su importancia en cuanto a la adaptación y productividad del obrero,al empleado como individuo cuya productividad depende mucho mas de su actitud, de las opurtinidades y del ambiente fisico que propiamente del uso correcto de metodos y de equipos ideales.

APORTACIONES DE GILBRET A LA ADMINISTRACION

a- responsables de la introducción del estudio de tiempos y movimientos

b- desarollaron y aplicaron el cine para analizar y mejorar secuencias y movimientos de trabajo

c- desarrollaron los estudios de micromovimientos del trabajo que denomonarosn con el anagrama de THERBLIGS
d- desarrollaron la tecnica para el uso de diagramas de flujo

e- enseñaron a ejecutar movimientos simulataneos con ambas manos

f- establecieron la importancia de las estadisticas en la administración.

CONCLUCION- el  therbligs en un metodo donde se determina lo necesario para desarrollar un excelente trabajo crea los puntos basicon para una buena ejecución de esta pues menciona que todo depende de la actitud de las oportunidades y del ambiente fisico.

