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DESARROLLO DE LOS 14 PRINCIPIOS DE ADMINISTRACIÓN DE FAYOL
1. División del Trabajo.
Las personas podrán llevar a cabo sus tareas de manera más eficiente mientras más se especialicen en su oficio.

2. Autoridad.
Los gerentes son quienes dirigen y dan las instrucciones u órdenes para que se lleve a cabo un trabajo, pero si no tienen la autoridad personal para hacerlo, para ser verdaderos líderes y que los demás presten atención a lo que dicen, esto nunca podrá ser llevado a cabo adecuadamente.

3. Disciplina.
Las personas que están en una organización deben ser capaces de respetar las reglas y convenios que rigen la empresa. Deben de haber acuerdos convenientes para todos y castigos correspondientes para quienes cometan infracciones.

4. Unidad de Dirección.
Un solo gerente debe dirigir operaciones que tengan un mismo objetivo siguiendo un solo plan.

5. Unidad de Mando.

Las personas deben recibir instrucciones de una sola persona para evitar confusiones y/o enfrentamientos.

6. Subordinación de interés individual al bien común.

Es necesario que los miembros de una empresa trabajen para sacar adelante un proyecto como equipo y no que trabajen para ellos mismos. Que pongan por encima el trabajo en conjunto y no los beneficios individuales.

7. Remuneración.

La compensación por el trabajo realizado debe ser adecuada tanto para los trabajadores como para los directivos.

8. Centralización.

La decisión debe ser tomada por los gerentes porque son a fin de cuentas quienes se hacen responsables por lo que se haya establecido. Aún así, es necesario que sus subalternos puedan dar su opinión y tener cierta autoridad para poder realizar sus tareas de una forma más eficaz.
9. Jerarquía.

Debe haber una estructura de organización que permita conocer quiénes son los que tienen mayor autoridad y mayor importancia en cuanto todos los aspectos que conciernan a la empresa. Las posiciones más altas corresponderán a la alta gerencia.

10. Orden.

Las personas y materiales deben estar en el lugar y momento precisos para que sean de ayuda y permitan realizar una tarea eficazmente.
11. Equidad.

A pesar de la autoridad que tienen sobre los trabajadores, los administradores deben tratar a sus subalternos como a un igual y de manera amistosa.
12. Estabilidad del Personal.
Los trabajadores de una empresa deben ser constantes: No pueden haber muchos cambios pues hay que tomar en cuenta que en cada cambio de personal deberá llevarse a cabo nuevamente un proceso de capacitación. Si se rota mucho el personal, es difícil que los individuos se especialicen tanto en sus tareas como podrían hacerlo si pasaran más tiempo adquiriendo experiencia a través de las mismas.

13. Iniciativa.

Los subalternos deben tener la oportunidad de presentar sus ideas y conceptos a la compañía, pues esto podría llevar a un mejor rendimiento aunque en ocasiones puedan cometerse errores.
14. Espíritu de Corps.

Debe promoverse un espíritu de equipo, de unidad entre los trabajadores, pues esto mejorará la atmósfera en la que se trabaja y muy posiblemente incrementará la producción de los trabajadores. Se recomienda también que la comunicación sea lo más verbal posible, que se deje de lado la comunicación formal por escrito.
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