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INVESTIGACIÓN

ABRAHAM MASLOW

Abraham Maslow es originario de Brooklyn, Nueva York, donde nació el 1º de abril de 1908. Sus padres eran emigrantes judíos no ortodoxos de Rusia. Estudió leyes en el City College de Nueva York, después de casarse acudió a la Universidad de Wisconsin y obtuvo un B.A. en 1930, un M.A. en 1931 y un doctorado en 1934, todos en psicología. Trabajó en el la Universidad de Columbia en Nueva York al lado de E.L. Throndike y se empezó a interesar por las investigaciones acerca de la sexualidad humana. (Fuente B)
Más adelante trabajó en el Brooklyn College. A partir de 1951 fue jefe del departamento de psicología en Brandeis, donde permaneció durante 10 años y conoció a Kurt Goldstein. Él le presentó el concepto de auto-actualización, y a partir de esto Maslow empezó a idear sus propias teorías. Empezó su trabajo a favor de la psicología humanística. Se retiró y vivió en California hasta su muerte el 8 de junio de 1970. (Fuente B)
La más grande aportación de Maslow a la administración fue su pirámide de necesidades. Según Maslow, “las necesidades materiales y de seguridad están en la base de la pirámide y las necesidades del ego y las necesidades de autorrealización están en la cúspide.” (Fuente A) Comúnmente, es necesario que se cumplan primero las necesidades más básicas (las más cercanas a la base de la pirámide) antes de pasar a las que se encuentran en la cima.

La pirámide de necesidades de Maslow está organizada de la siguiente manera:

Fuente B

Las necesidades fisiológicas se refieren a la necesidad que tenemos de oxígeno, proteínas, agua, azúcar, sal, calcio, vitaminas y minerales, el equilibrio de nuestro pH, la constancia de nuestra temperatura corporal, el ejercicio, el descanso, la excreción de sustancias innecesarias, el sexo y la eliminación del dolor. (Fuente B)

Una vez que han sido satisfechas nuestras primeras necesidades, se pasa al siguiente eslabón, que son las necesidades de seguridad y reaseguramiento. Estas se enfocan en cuestiones que le provean seguridad, protección y estabilidad al individuo: una casa localizada en una zona segura, un plan de jubilación, un seguro de vida, etc. (Fuente B)

Cuando estemos satisfechos en este paso, se pasa a las necesidades de amor y de pertenencia, que es cuando tenemos la necesidad de pertenecer a una unidad, ya sea con los amigos, la pareja, los niños, etc. Esta sensación de pertenencia e importancia en una comunidad previene que nos sintamos solos y susceptibles a las ansiedades sociales. (Fuente B)


De este paso siguen las necesidades de estima, que es cuando la persona empieza a preocuparse verdaderamente por sí misma, por su autoestima. Maslow propuso dos tipos de autoestima: Alta y baja. La baja es la necesidad que tenemos de ser estimados por los demás, mientras que la alta se refiere a la necesidad que tenemos de estimarnos a nosotros mismos, de tener confianza, de ser independientes, libres y demás. (Fuente B)

Las necesidades de déficit se refieren a todas las necesidades que fueron mencionadas anteriormente. “Si no tenemos demasiado de algo sentimos la necesidad. Pero si logramos todo lo que necesitamos, no sentimos nada.” (Fuente B) Por esto se entiende que uno no siente la necesidad de algo a menos que no lo tenga, y cuando lo ha obtenido, lo da por sentado y no piensa más en ello.


Aunque esta teoría puede aplicar casi a toda la humanidad, debe tenerse en cuenta que hay ciertos cambios y variantes de país a país, pues las culturas son diferentes y se le puede dar importancia a algo bastante distinto de un país a otro. “En Suecia por ejemplo, la calidad de vida merece el rango más importante, mientras que en Japón y Alemania la seguridad tiene la posición más alta.” (Fuente A) Hay que estar conscientes de las diferencias que existen entre varias culturas, a pesar de que gracias a la globalización las diferencias han ido desapareciendo poco a poco.


Estas necesidades no tienen que ser cumplidas tal cual han sido establecidas en la pirámide, a pesar de que esta presenta una lógica y un patrón bastante generalizado en nuestra sociedad. Hay que tomar en cuenta que hay algunas excepciones. La persona, por ejemplo, puede preferir trabajar en un lugar que no le inspire mucha confianza, que no se sienta seguro en él, pero continuará trabajando ahí puesto que su meta es alcanzar cierto estatus o ganar cierta cantidad de dinero. (Fuente A)


Los estudios psicológicos realizados por Maslow y sus observaciones nos ayudan enormemente en la administración pues nos ayudan a entender con mayor facilidad las necesidades de los trabajadores. Con esta teoría básica, comprenderemos cuáles pueden ser las primeras necesidades que deben ser satisfechas al inaugurar nuestra empresa. De la misma manera, entendemos que todas las personas son diferentes y que sus necesidades pueden variar de unos a otros.
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