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Administración tarea 1  bases filosóficas de Platón
El arte de la política Platón destaca como conocimiento esencial de todos los hombres esta disciplina es como un elemento mas de la educación pero cambia como el arte de conducir ala sociedad humana estableciendo que puede ser impartida mediante la obligación y la violencia pero también a través de la libertad de los hombres libres al político Platón establece que es aquél que conoce ese difícil arte, destacando que lo que lo define no es su función, El gobierno será perfecto cuando en él aparezca la virtud de cada individuo, es decir, cuando sea fuerte, prudente y justo.
La política no es ciencia militar, ya que la primera puede definir la guerra o la paz, La política no es tampoco la jurisprudencia, ya que este arte de "hacer leyes" le es complementario, la virtud moral del gobernante era importante para Platón, al igual que la educación; establece que el poder está legitimado sobre la base de la educación, sólo los más educados de la sociedad podrán ocuparse de regir la vida de los demás habitantes, pero éstos a su vez deberán ocuparse de los que no han sido beneficiados con esta cualidad, para ayudarlos a acceder a lo que Platón denomina el mundo de las ideas.
En La República, Platón dice, nos corresponde a nosotros, los fundadores de la ciudad, obligar a las mejores naturalezas a que alcancen ese conocimiento contemplen el bien y realicen esa ascensión de la que hemos hablado.
Las formas de gobierno A través de su libro La República, Platón establece los tipos de gobiernos que puede tener una cultura. Siempre partiendo de la base de un ideal, aunque también estableciendo las desviaciones que muchos pueden poseer. 
Diferencia tres grupos principales de gobierno: La monarquía, La Oligarquía, La Democracia 


