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ARISTOTELES

Aristóteles, en la teoría administrativa

Aristóteles, tuvo gran influencia en el pensamiento Medioeval sus concepciones normaron las actividades  administrativas de la época y varios siglos después.

Los últimos enfoques administrativos indican la necesidad de que las organizaciones se guíen por objetivos claros, producto de su naturaleza, su origen o su finalidad. La administración por objetivos se basa en ese principio. Esto no es nuevo. En La Política, Aristóteles señalaba ya que el Estado se debe orientar teleológicamente o sea que ha de tener presente su finalidad y objetivos: el bien común.

Añade que el hombre debe buscar su perfección en la realización de sus objetivos y que por consiguiente sólo puede alcanzar su verdadera grandeza cuando orienta su actividad a la consecución de sus fines vitales.

Aristóteles fue el filósofo griego que más influyó en el pensamiento Medioeval. Sus concepciones normaron las actividades administrativas, básicamente las mercantiles. Y todavía en nuestros tiempos hay fuertes influencias de la ética aristotélica en diversas corrientes de pensamiento y en diferentes disciplinas.

No ponemos, pues, en duda el valor histórico de su pensamiento filosófico y humano. Al referirse a él no hay que hacerlo dogmáticamente; hay que estudiarlo, analizarlo y discutirlo.[27]

El señalaba que comprar y vender es una manera de hacer dinero “contraria a la naturaleza” y critica fuertemente la usura, al grado de que en su libro Política y Ética, Aristóteles escribió:

“De las dos maneras de hacer dinero, una es la Administración del hogar y la otra el comercio al por menor; la primera es necesaria y honorable pero la última es un tipo de intercambio, justamente censurado, puesto que resulta contrario a la naturaleza y es un modo por el cual algunos hombres se benefician a costa de los otros”

La transcripción anterior demuestra que los valores (el concepto del bien o del mal que tiene una sociedad) han jugado un papel importante en el desarrollo de la administración. La concepción de Santo Tomás de Aquino  sobre los actos de comercio o administrativos, cambian y le dan nuevos valores al ser humano.

Los estudios efectuados por Max Weber, en su libro La Ética Protestante y el Desarrollo del Capitalismo, buscan mostrar por qué los protestantes con una nueva ética se desarrollan más que quienes profesan otras creencias.

Posiblemente el desarrollo industrial de nuestra época se debe no sólo al descubrimiento de la máquina de vapor, sino también a los valores éticos.

No cabe duda que la ideología juega un papel importante en el modo de producción y por tanto en las teorías administrativas.
