

EL MÁS DESTACADO DISCIPULO DE PLATÓN. NACIDO EN ESTAGIRA, MACEDONIA Y POR ESO LLAMADO “ESTAGIRITA”. CRITICÓ EL PENSAMIENTO DE SU MAESTRO, SOBRE TODO EN LO RELATIVO A LAS IDEAS UTÓPICAS DA LA REPÚBLICA  Y LAS LEYES. TAMBIEN, EN EL CAMPO FILOSOFICO SE APARTO DE LAS IDEAS DE PLATÓN, A PARTIR DE SU CONCEPCION DEL ORIGEN DE LAS IDEAS. SE DICE QUE PLATÓN FUE EL “IDEALISTA” Y ARISTÓTELES EL “REALISTA”.

SU OBRA MÁS DISCUTIDA EN ADMINISTRACION, CIENCIA POLITICA, DERECHO Y ECONOMIA FUE “LA POLITICA”, EN LA QUE SE DISTINGUEN LOS CONCEPTOS DEL ESTADO EN TRES PODERES:
1. LEGISLATIVO.

2. EJECUTIVO Y

3. JUDICIAL.

EN DONDE SEÑALA LA ORGANIZACIÓN Y FUNCIONES DE ESTOS. ESTA DIVISION SE CONSERVA HASTA NUESTROS DIAS EN MUCHOS ESTADOS. EN ESTE ASPECTO SE LE CONSIDERA EL ANTECESOR DE MONTESQUIEU QUIEN ESTABLECION LA OPERATIVIDAD DEL PRINCIPIO DE DIVISION DE PODERES, BASE DE LA LIMITACION EN EL EJERCICIO DEL PODER.

AL REFERIRSE AL ORDEN DE LA SOCIEDAD CRITICA QUE PLATÓN HUBIERA SALTADO DEL CONCEPTO DE INDIVIDUO AL DE ALDEA, SIN TOMAR EN CUENTA A LA FAMILIA COMO UNA CELULA SOCIAL INICIAL BASICA DEL ESTADO. ARISTOTELES INCLUYE ERRONEAMENTE AL ESCLAVO, COMO ELEMENTO DE LA FAMILIA TRATANDO DE JUSTIFICAR ASI, A LA ESCLAVITUD.
ARISTOTELES USÓ LA PALABRA “ECONOMIA” PARA REFERIRSE ALA ADMINISTRACION DE LA CASA Y EL HOGAR.

AUNQUE SU ENFOQUE ES SIMPLEMENTE ETICO, ARISTOTELES ES EL PRIMERO EN DISTINGUIR LAS DIFERENTES TECNICAS ECONOMICAS A USAR EN EL ÁMBITO DE EMPRESA Y DE LA FAMILIA. DISTINGUE TAMBIEN ENTRE DINERO Y RIQUEZA. CONSIDERA AL DINERO EN DOS DE SUS USOS, COMO MEDIO DE CAMBIO Y COMO MERCANCIA ÚTIL PARA FACILITAR LOS INTERCAMBIOS. TAMBIEN TRATA TEMAS RELACIONADOS CON LA PROPIEDAD PRIVADA ALA ESCLAVITUD. PASE A SER DISCÍPULO DE PLATÓN, ARISTOTELES SE DISTANCIÓ DE LAS POSICIONES IDEALISTAS, PARA ELABORAR UN PENSAMIENTO DE CARÁCTER NATURALISTA Y REALISTA. FRENTE ALA SEPARACION RADICAL ENTRE EL MUNDO SENSIBLE Y EL MUNDO INTELIGIBLE PLANTEADA POR LAS DOCTRINAS PLATÓNICAS, DEFENDIÓ LA POSIBILIDAD DE APREHENDER LA REALIDAD APARTIR DE LA EXPERIENCIA.

CONCLUSION.

PARA MI ESTE RESUMEN ES DE MUCHA IMPORTANCIA PARA LA ADMINISTRACION PUES AQUI EXPLICA LAS FORMAS DE ADMINISTRAR CADA COSA  COMO DEBE SER, EN MI OPINION ES MUY BUENA LA FORMA DE ADMINISTRACION DE ARISTOTELES PUES LA ADMINISTRACION DE LA FAMILIA ES MUY APARTE DE LOS NEGOCIOS. EL ULTIMO PARRAFO ALO MEJOR NO TIENE MUCHO QUE VER PERO YO CREO QUE TIENE ALGO DE IMPORTANCIA PUES YO CREO QUE LA EXPERIENCIA PUEDE SERVIR DE MUCHO PARA UN ADMINISTRADOR QUE ESTA COMENSANDO SU CARRERA PUES AVECES ATRAVES DE LA EXPERIENCIA SE APREHENDE UN POCO MAS. TAMBIEN ME GUSTO EL COMO DIVIDE LAS COSAS ES MUY IMPORTANTE EN COMO DIVIDE EL DINERO PUES ESO ES LO QUE NECESITA MAS QUE NADA UN EMPRESARIO PARA COMENSAR UN NEGOCIO EL DINERO Y MERCANCIA CREO QUE ESTE PEQUEÑO RESUMEN TIENE MUCHO QUE VER CON ESTA CARRERA DESDE MI PUNTO DE VISTA.
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