Área de Mantenimiento hotel Polo Towers en las Vegas Nevada
Entrevista al Sr. James Watts

Supervisor del turno matutino 
El departamento de mantenimiento es el departamento más grande del hotel, ya que se encarga del personal de limpieza tanto interior como exterior. Además responde llamadas de emergencia  con respecto a cualquier problema en el edificio. También cuenta con jardineros, personal que se encarga del aire acondicionado y calefacción. Este departamento depende de una dirección llamada ( facilities).  Además se encarga del área de recreación.

El perfil del encargado de limpieza solo requiere que tenga un grado de educación equivalente a la primaria. Con un sueldo promedio de 15,000 a 25,000 dlls anuales.
Sin embargo, en otras áreas si se requieren entrenamiento especializados y pagan de 10,000 a 20,000 mas por año dependiendo de experiencia y preparación.

No existe edad límite para este tipo de trabajos, el hotel cuenta con 3 turnos y opera 24 horas los 7 días de la semana.

Existen diferentes puestos dentro de este departamento, con variaciones de sueldo y de requisitos el señor Watts menciono algunos, como los encargados de limpieza, de mantenimiento de plantas, albercas, y otros servicios como plomería, eléctricos, de aire acondicionado y calefacción.

Siendo un área tan extensa y con tan poco tiempo para la entrevista se limito a concluir que es un trabajo que requiere paciencia y preparación para diferentes tipo de circunstancias. Siendo un hotel el área de mantenimiento requiere bastante personal y requiere mucha supervisión.

El perfil económico del el trabajador de mantenimiento es usualmente bajo además dentro de un hotel amenos que este cuente con experiencia y alguna clase de educación en este rango.
Conclusión:

La administración del área de mantenimiento es un área muy importante dentro de un hotel. La operación continua de estas personas hace que el turista pase un tiempo agradable con todas las comodidades. El señor Watts fue muy amable pero por sus ocupaciones no pudo darme más información.

