                                          Max weber                       
Fue un filosofo economista,jurista,historiador,politólogo y sociólogo alemán.,considerado uno de los fundadores de estudio moderno antipositivista,de la sociología y la administración publica.sus trabajos mas importantes se relacionaron con la sociología de la religión y el gobierno pero también escribió mucho en el campo de la economía.su obra mas reconocida es el ensayo la ética mas protestante y el  espíritu del capitalismo que fue uno de los trabajos de la sociología  de la religión.weber  argumento que la religión fue unos de los aspectos mas importantes que influyeron  en el desarrollo de las culturas occidental  y oriental.en las otras de sus obras famosas la política como vocación, weber definió el estado como una entidad que posee un  monopolio en el uso legitimo de las fuerzas ,una definición que fue fundamental en el estudio  de la ciencia política moderna  en occidete.su teoría fue ampleamente conocida a posterior como la tesis de weber..

weber nació en Erfurt ,Turingia en Alemania,siendo le mayor de los siete hijos de max weber (padre)un prominente político y funcionario prostante y su esposa helena fallenstein,una calvinista moderna.uno de sus hermanos,Alfred weber también fue sociólogo y economista .Debido ala vida publica su padre weber creció en un ambiente  familiar  inmerso  en la política y su hogar recibió la visita de prominetes académicos y figuras publiacas .

 En 1882 weber no igreso ala universidad de Heidelberg como estudiante de derecho se incorporo ala freternidad  de sus padres y escogió el campo de leyes al igual que el.

 De manera intermitente  sirvió en el ejercito alemán  en estenburgo y en otoño en 1884 regreso a casa de sus padres para estudiar en la universidad de berlin y finalmente en la universidad.,afinales de la década de 1880 weber profundiso sus estudios de historia dos años después weber complemento su habilitatonsschirft la historia agrari roma y sus significados para la ley publica y privada.
En 1917 weber escribió una serie de artículos  de prensas titulados ‘’parlamentos y y gobierno en una Alemania reconstruida.estos artículos exigen formas democráticas en la constitución de imperio alemande 1871.
weber argumnto que los problemas políticos  se debían esencialmente a un problema de liderazgo.en enero de 1919 weber era un miembro fundador del partido democrático alemán.
weber dejo la política debido  alos conflictos en la derecha de 1919y 1920,cuando muchos colegas y estudiates lo despreciaron por su discurso  y posición de isqierda asumido  durante la revolución alemana..

La obra de weber sobre la sociología de la religión  se abre con el ensayo  LA ETICA PROSTANTE  Y EL ESPIRITU DEL CAPITALISMO y continua con la religión en china.
su objetivo era encontrar razones que justificaran las diferencia entre el proceso del desarrollo de las culturas occidental y oriental.en el análisis de su descubrimiento.weber mantuvo las ideas religiosas puritanas.,entre otras causas que menciono weber encontramos el racionalismo en la búsqueda científica,mezclar observaciones con matematicas  estudio sientifico y jurisprudencia.al final el estudio de la sociología de la religión  de acuerdo con weber,apenas  exploraba una fase de la amancipacion de la magia..


