Platón; Bases filosóficas y por que se relaciona con la administración
En el mundo perceptivo, las cosas que vemos a nuestro alrededor no son sino una ligera resemblanza con las formas más reales y fundamentales que representa el mundo inteligible de Platón. Es como si viéramos una sombra de las cosas, sin ver las cosas mismas; estas sombras son una representación de la realidad, pero no la realidad misma.
Relación con la administración.

Platón derivó el origen del Estado de la necesidad humana de asociarse y de la división del trabajo. Analizó las diversas formas de gobierno de los humanos hasta su época:

1. Aristocracia (El poder se concentra en la clase alta de la sociedad)

2. Oligarquía (Poder en manos de un reducido grupo de personas pertenecientes a una misma clase social)
3. Timarquía (Poder en manos del ejército)

4. Democracia (El pueblo ejerce la soberanía)

5. Tiranía (Una persona se apropia del poder ilegítimamente o gobierna contra el derecho del pueblo, abundando el poder o la fuerza)..
Las ideas filosóficas de Platón tuvieron muchas implicaciones sociales, particularmente en cuanto al estado o gobierno ideal. Hay discrepancias entre sus ideas iniciales y las que expuso posteriormente. Algunas de sus más famosa doctrinas están expuestas en la República.

Platón decía que las sociedades debieran tener una estructura tripartita de clases la cual respondía a una estructura según el apetito, espíritu y razón del alma de cada individuo.

Conclusión:

En base a sus teorías filosóficas platón planteo temas como la realidad y las apariencias que son creadas meramente por el pensamiento humano en su necesidad  de entender, comprender o interpretar el mundo que le rodea asumiendo así como real lo que a su modo el entiende  por lo que piensa que es, pero no así como lo que en realidad es. Habiendo platón tenido muchas ideas relacionadas a la sociedad humana derivó el estado, formas de gobernar y las divisiones del trabajo según el nivel socio - económico y dentro de la sociedad de modo que se implica directamente a la administración.
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