NACIMIENTO DEL CAPITALISMO
Para comprender  un poco más afondo lo que en realidad es el (capitalismo) debemos tener  respuesta a las siguientes preguntas:
¿Qué es? 
¿Cuándo nace?
¿Cuál es su función principal? 
¿Para que sirve?
Entre otras. 

El capitalismo es un sistema político social y económico en el que interactúan distintos sistemas sociales en el cual las empresas y personas acaudaladas controlan la prioridad incluyendo los activos capitales tales como (terrenos, fábricas, dinero, acciones de la bolsa bonos entre otros.)  Para definir el capitalismo es necesario conocer sus principios básicos ya que no existe un concepto sobre su definición. 
El capitalismo nace en Europa  en el siglo XI y hasta el XIII  por las cruzadas. Se reforzó esta tendencia a  partir del siglo XVII que tubo un fuerte desplazo al descubrir  el nuevo mundo y la entrada de enormes cantidades de metales y cosas hermosas traídas de aquellas tierras, fue entonces cuando se produjo una primera acumulación de capital a un que en un principio  se dedicaban solo a intercambiar bienes y distintos materiales  no se interesaban en producir estos bienes. La producción fue  patente asta que llego la revolución industrial  que tuvo lugar en el siglo XIX que dio lugar a distintas formas de consumo,  producción y explotacion
La función principal del capitalismo es promover el crecimiento económico  el capitalismo predomina sobre el trabajo como elemento de producción y creador de riquezas tiene las características de negociar con sus intereses y propiedades atreves de sus rentas inversiones etc.  
El capitalismo  mas que nada sirve como  un sistema de comercio en el cual los bienes de las personas pueden ser utilizados para la producción y distribución estos quiere decir que los principales factores la producción de bienes materiales para el desarrollo sustentable  y continuo de manera que esto permite tener un equilibrio en el capo laboral y económico de la actualidad.
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