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ARISTOTELES

Nació en el año 384 antes de Cristo, en una localidad  pequeña llamada macedonia cerca al monte Athos llamada Estagira. Aristóteles fue un filósofo que hizo mucho por el hombre y por la humanidad. Fue un investigador, donde gracias a él dio a conocer sobre la ciencia positiva. 

Las observaciones que hizo, pocas de ellas han sido de las ciencias naturales, incluso algunos de éstas no eran confirmadas hasta cierto tiempo, también él fue quien distinguió entre animales vertebrados e invertebrados, incluso clasificó a los murciélagos como mamíferos, describió la vida social de las abejas y distinguió entre insectos díptero e himenópteros. En sí Aristóteles fue un clasificador y analista universal de varios tipos de regímenes, y en especial se planteo en la estructura de la materia, la organización de la vida, el poder del espíritu, la libertad del hombre y su sentido,  y la trascendencia de la divinidad. 

El pensamiento de éste se debe a la vivencia que conllevó cuando era niño ya que lo inculcaron ha esta forma de pensar, él lo que quería era alejarse de lo idealista y tener un pensamiento naturalista y realista. 

Sus obras que fueron escritas hace más de mil años siguen influyendo mucho en los pensadores que tenemos hoy en día. La forma de pensar de Aristóteles era casi parecida a la de platón ya que fue su maestro en su tiempo de adolescencia.

Las persecuciones de Aristóteles no solo se centraban en el estudio especulativo de las cosas y de sus causas sino también se centro en cuestiones de lógica formal, moral, política y estética.

