HOTEL CAMINO REAL GUADALAJARA JALISCO.
AMA DE LLAVES
¿Qué hace? 

La Gerencia de Ama de Llaves vigila que se cumpla con los estándares de higiene, orden, limpieza y atención, siendo el área por medio de la cual los hoteles obtienen la mayoría de los premios así como su calificación para el número de diamantes que ostentan.
¿Cómo lo hace?

Tiene que hacerlo con amabilidad, sonrisa y atención al cliente. Por experiencia se dice que es más fácil que una mujer pueda cumplir con este perfil.
¿Qué dificultades se les presenta en el desempeño de su trabajo?

Que a veces les toca un huésped con un carácter fuerte y necesitan de tratarlo con mucha delicadeza y más si sobre todo si es uno de los mejores huéspedes ósea ya un cliente. Otra de las dificultades es de que a veces la limpieza de los cuartos no está hecha a la hora en que se debe ya sea por retraso de alguno huéspedes que tardan en salir de la habitación. O cuando algo les sale mal y tienen que improvisar para que todo este perfecto. Ya que de este cargo depende el éxito o el fracaso que tenga el hotel.

¿Que apoyos tienen para desempeñar óptimamente su puesto?

Tienen el apoyo de los demás trabajadores que son los que elaboran la limpieza de los cuartos, pasillos, salas de espera, etc. Y de un supervisor que los tiene checando a cada rato para verificar si todo está en orden y que no haga falta nada.
Su sueldo aproximadamente es de $8,500.00 al mes. Este sueldo es aquí en Guadalajara, pero si es un hotel que está en la costa pagan mucho mejor que en la ciudad.

Katia Elisua Zúñiga Santillán.
