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Platón

Se sabe que Platón nació en Atenas en el año 427 a.C. Fue discípulo de Sócrates y escribió varias obras que sobrevivieron hasta el día de hoy. Entre las más importantes se encuentran, “Fedro”, “El Banquete”, “La República” y “Las Leyes”, pero desde el punto de vista administrativo, los que nos conciernen son los últimos dos títulos aquí mencionados . Platón fue un filósofo que tenía un punto de vista bastante idealista, de manera que aunque muchas de sus teorías son interesantes y aparentan ser la mejor opción hay algunas partes que llegan incluso a ser irrealizables. Murió en el año 327 a.C. (Fuente B) Esta investigación busca explicar la base filosófica de Platón y el aporte que éste hizo con su filosofía al proceso de administración.
Aunque las obras de Platón se escribieron hace miles de años, las situaciones y problemas que plantea son y serán siempre concebibles puesto que su propósito es que el público en general se identifique con ellas.  “En “La República” Platón explica su forma de pensar acerca de la administración de los negocios públicos y el principio de especialización.” (Fuente A) Este libro no es una historia o un cuento, podría decirse que simplemente se van relatando las formas de pensar de varios filósofos con respecto a lo que ellos consideraban como la mejor forma de gobierno. A partir de esto se percibe el principio de especialización; Platón clasificó las formas de gobierno de la siguiente manera: La Tiranía es el gobierno de una sola persona mientras que la Democracia es el gobierno del pueblo; la Oligarquía es el gobierno de una sola clase social, a su vez la Aristocracia es el gobierno de la nobleza o clase alta. La Timarquía, para terminar, es el gobierno de los que cobran rentas. (Fuente A)
A pesar de que hoy en día sólo se habla de la democracia y del socialismo, hubo un punto en la historia de la humanidad previo a la globalización en el que distintas comunidades se regían de manera diferente. Si por ejemplo se trataba de una comunidad un tanto pequeña, idóneamente se regiría de acuerdo a un sistema similar a la democracia para fin de satisfacer a la mayor parte de la población. Si, en cambio, se trataba de una gran población lo mejor era la tiranía, pues la toma de decisiones sería más rápida y eficiente aunque en ocasiones no fuera la más acertada. Esto puede relacionarse con la administración al ver las distintas formas en las que una empresa se tiene que organizar y regularizar de manera que funcione de manera más eficaz: La distribución de tareas, la toma de decisiones, el flujo de la información, etc.
Platón considera varios aspectos de filosofía tanto política como social como lo son la censura, la estructura de la ciudad, los sistemas educativos y el lugar de la mujer en la sociedad. Llama mucho la atención que Platón haya dicho, repetido y aseverado que lo mejor era ser un hombre justo y no uno injusto cuando en aquél entonces la mujer ni siquiera era considerada como un ser pensante, un ser humano, y por lo tanto no tenía ni voz ni voto. Por esto mismo salta a la vista que Platón haya decidido “incluirla” en la discusión y reitera su fama de vanguardista y de mente abierta. (Fuente D Y E) De esta manera puede verse que el propósito de Platón era bastante similar al de la Administración: Se busca que haya libertad entre los miembros de la comunidad, que esté estructurado el sistema de manera que funcione eficazmente, que los empleados estén instruidos y tengan las habilidades y conocimientos necesarios para llevar a cabo sus tareas correspondientes.

En “Las Leyes” Platón describe una utopia en la que todo funciona a la perfección a base de un gobierno más bien totalitario. Se hace cargo eficazmente tanto del crimen como del castigo, pero a la vez crea un código de conducta para todos los aspectos de la vida diaria: El matrimonio, la educación, la religión, el deporte, las fiestas, etc. (Fuente C) Este libro propone una administración un tanto más drástica y menos flexible, pero también demuestra, en teoría, que es la mejor forma de hacer que las cosas funcionen tal como se debe.

Una vez obtenida y analizada la información que se presentó previamente, puede decirse que la aportación más importante de Platón a la administración fue la idea de que tenían que segmentarse las entidades de una comunidad para satisfacer las necesidades de todos. Se diría que él fundó los principios de las “especialidades”. Actualmente la idea de tener un tipo de gobierno totalitario es rechazada increíblemente bajo el principio de que lo mejor es buscar algo más humanista; a pesar de que Platón era un idealista, él aceptó las fallas del ser humano y buscó una solución para ellas. El problema es que su propuesta era deshacerse por completo de lo que no era perfecto, o amoldarlo a la fuerza para que se adaptara a las necesidades de la comunidad.

Lo principal es que Platón ideó una segmentación especializada de su gobierno que hoy en día es utilizada en administración para asegurarse de que las tareas sean cumplidas pronta y eficazmente para lograr el buen funcionamiento de la empresa.
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