Administración en México
Desde hace 7000 años hubo grupos que se establecieron en puntos determinados, cultivando algunos productos y domesticando algunos animales. El cultivo de maíz empezó hace 4000 años ocasionando la aparición de ciertas prácticas económicas y administrativas de interés, como la fabricación de tejidos y cerámica para el autoconsumo. Con el tiempo el trabajo agrícola y fabril llevaron a los hombres a la especialización regional y al intercambio; provocando con esto la aparición de clases sociales, se dieron guerras hegemónicas por el dominio de unos sobre otros.

*Propias palabras:

En pocas palabras se puede decir que en México es un pais q produce muchos cultivos y que gracias a  esos recursos podemos dar los intercambio de bienes materiales por cultivos pero a la ves por eso pueden ocasionar algunas guerras por las tierras.

*La Época Colonial
Los españoles trajeron a México una organización (político, económica y religiosa) Se fundaron encomiendas para proteger a los indígenas y convertirlos al cristianismo; pero era un medio de explotación y malicia.
*El México independiente del siglo pasado.

México no contaba con una base cultural y tecnológica que le permitiera un desarrollo económico sano, tal y como lo habían iniciado las colonias inglesas en Norteamérica, lo que les permitió conquistarnos tecnológicamente.

Lucas Alamán, historiador, político mexicano, impulsor decidido de las actividades industriales es Escribió ideas vagas para un Plan de Hacienda Pública, establece 4 principios:

1° Administración de los gastos públicos.
2° Fomentar la industria de sus súbditos.
3° Pedir prestado para pagar a largo plazo.
4° Fomentar tesoro con base en industria, minería, ganadería y agricultura.

*Propias palabras:

 Se puede decir que en México en los años pasado no cantaba con muchos recursos como la cultura y la tecnología. Pero pasando los años México empezó a levantarse con los recursos naturales  y eso hizo q algunos administradores (Lucas Alamán) vieran eso de bien de cambiar cultivos por tecnología.
*La Época Posrevolucionaria.

México, en 1938, adquirió su independencia económica al expropiar las compañías petroleras del capital extranjero.

*Conclusión 
Se puede decir que México empezó desde cero pero en si los mexicanos no sabíamos que teníamos muy buenas tierras pero al pasar los tiempos vimos que teníamos buenas tierras y llegamos a ser uno de los países q mas producimos cultivos , etc.  Y esto se puede ligar con el comercio internacional que se usa el trueque o hasta llegar a otros países  e intercambiar cosas
