Guía para la Metodología cualitativa

Diseño metodológico (mencionarlo)

I. Lugar de estudio: deberá explicitar el espacio geográfico, institucional o social donde se realizará el estudio, dar las razones de porqué se selecciona ese lugar (ventajas o facilidades) y su importancia. 

II. Informantes, describir qué tipo de informantes se buscará para el estudio, cuáles son los rasgos que deben tener para ser considerados sujetos de investigación, el número aproximado de informantes. Si son diferentes tipos de informantes deberá describirse para cada uno de ellos. 

Incluir qué tipo de muestro se realizará y cuál será el procedimiento, lo que incluye es forma de obtener una lista tentativa de posibles o potenciales informantes, cuál(es) es(son) la(s) estrategia(s) en cómo se contactaran, quién hará dicho contacto. 

Si será necesario utilizar intermediarios para acceder a los informantes es importante describir quien es y cuál será el procedimiento.

III. Técnicas de obtención de los datos

Enumerar cada una de las técnicas a utilizar, y en cada una deberá explicitar tipo (p.e. si es entrevista, qué tipo de entrevista), qué tipo de información se obtendrá con dicha técnica y cuál es el procedimiento de su aplicación (p.e. si es entrevista, ¿habrá grabación? ) y quién obtendrá la información 

IV. Trabajo de campo

Describir las diferentes fases de trabajo de campo, es decir, cuantas se realizaran, duración de cada una, periodicidad, pero también cuál es la finalidad de cada una. También incluir como entrará a dicho trabajo de campo, sobre todo cuando se trata de espacios institucionales.

V. Organización del material de trabajo de campo

Describir los procedimientos para cada una de las técnicas que se utilizará, cual será el procedimiento de organización y almacenamiento de dicho material, (p.e. qué se hará con las grabaciones de las entrevistas, o con las observaciones ¿dónde se registra y cómo?)

Incluir si se utilizará algún programa de computo, cuál y para qué

VI. Análisis de los datos

Describir los pasos en el proceso de analizar los datos, pero también especificar el tipo de análisis a realizar. 

