MENSAJE DE BIENVENIDA

                                                                                                                           Agosto del 2014
Hola apreciables alumnos:

Bienvenidos sean al Curso Taller de Estrategias de Aprendizaje Grupal. ¿ Creen ustedes que va a ser una materia aburrida y que lo único que van a buscar es aprobar la materia ? Sinceramente, yo creo que no. Es más, considero que es una materia bien interesante, que nos va a servir no sólo para incorporar los conocimientos para estudiar y comprender mejor lo que aprendemos en la universidad, sino nos va a servir también para preparar nuestro desempeño en la vida profesional, así como en nuestra vida personal, ayudándonos a ser mejores cada día.
Claro, para lograr todo lo anterior, se necesita un ingrediente especial, sin el cual no podemos lograr nada. Ese ingrediente es su interés en querer hacer las cosas con dedicación, empeño y entusiasmo.

Dice un adagio educativo : “ Estudiante que quiere alcanzar el éxito, se debe ayudar a si mismo ” Y como yo soy bien positivo, idealista y optimista, sé que Ustedes le van a echar todas las ganas, para sacarle jugo a esta materia, misma que puede ser muy interesante, si el alumno se esmera en aprender.

En este tiempo que por E-Learning estaremos trabajando juntos en beneficio de ustedes, nos manejaremos en 13 sesiones, todas las cuales tienen una o más actividades especificas. Iniciamos en esta sesión número 1 con el mensaje de bienvenida,   dónde después de leerla, deben proceder a llevar a cabo lo que se solicita en la hoja de información por sesión.

A continuación van a laborar en las  actividades incluidas en 8 unidades que son las siguientes:

1.- Proceso de aprendizaje

2.- Factores que influyen en el aprendizaje

3.- Lectura de comprensión

4.-Métodos de estudio y su aplicación

5.-Introducción a las habilidades de cognición básica

6.-Habilidades de pensamiento complejas

7.-Trabajo en equipo

8.- La exposición ante un grupo

terminando el curso con la sesión 13   dónde se emite el mensaje de cierre y tienen lugar las conclusiones de los alumnos sobre el contenido del curso y la experiencia vivida.

Cada actividad tiene un valor en puntos, la suma total de las 13 sesiones es de 100 puntos, calificación máxima a la que se puede esperar. En cada sesión se explica claramente lo que debe hacer el alumno, así como las especificaciones de forma y contenido que se tienen que cubrir, así como la fecha y  hora límite de entrega de cada actividad a través de la plataforma de nuestra institución.

Favor de seguir al pie de la letra las instrucciones detalladas por sesión. También a través de 

la plataforma, se les hará llegar información sobre sus calificaciones y podrán hacernos llegar comentarios sobre asuntos de la materia a que haya lugar.
Bien, al fin del semestre, Ustedes y Yo, vamos a ver los resultados de este semestre. Ustedes aprendiendo lo que se busca transmitirles y yo, asesorándolos y calificándolos por este formidable medio de comunicación que es el E-Learning ( también conocido como Educación Virtual ) 
Soy su facilitador en esta materia y mi mayor placer será el de servirles de la mejor manera.

Me pongo a sus órdenes.

Mtro. Jorge Alejandro Blum Domínguez 
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