MENSAJE DE CIERRE Y CONCLUSIONES

Mensaje de cierre                                                                                       
                                                                                              Diciembre del 2014

¡ Llegamos al final de nuestro destino !

Hola alumnos y amigos:

Han transcurrido casi cinco meses en que establecimos el primer contacto con ustedes, al iniciar este “ Taller de Estrategias de Aprendizaje Grupal ”  en la modalidad de E-Learning. 

Ahora, vamos a llevar  a cabo esta última sesión que es la décima tercera, dónde vamos a efectuar el cierre del curso.

Sinceramente, espero  que se haya alcanzado sus expectativas sobre este Curso Taller. Si es así, podemos estar satisfechos de  servirles y así  contribuir a  su formación profesional.

Por ello y para cerrar como se debe la materia cursada, les solicitamos sean tan amables en compartirnos las experiencias obtenidas al cursar la materia, ya que su retroalimentación es vital para nuestro trabajo.

La información que nos proporcionen, no sólo tendrá puntos para su calificación, sino que será de inestimable valor para nosotros para conocer aquellos aspectos que les agradaron para seguirlos manejando y conocer aquellas causas que no, para poder rectificar al respecto.

Nuestra universidad trabaja en la búsqueda de la mejora continua, para proporcionar a su alumnado la mejor preparación académica, porque ustedes, nuestros pupilos son los que manejarán al cabo de un tiempo este hermoso país, esta tierra bendita que Dios nos regaló y deseamos que cuenten con los mejores recursos para hacer frente a los retos que seguramente encontrarán en el camino de la vida.
 Muchas felicidades por la conclusión de esta materia y esperamos tener la oportunidad de volver a servirles en el futuro

Atentamente,

Mtro. Jorge Alejandro Blum Domínguez

Universidad LAMAR

