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OBJETIVO DEL CURSO

El estudiante de DERECHO ECONOMICO, deberá conocer de conceptos económicos fundamentales, sistemas económicos, bases constitucionales en materia económica, estructura económica del estado, así como, sistemas monetarios y comercio exterior, de manera que se allegue de conocimientos fundamentales para el ejercicio de su profesión en esta rama del derecho público.

TEMA 1 Introducción y  utilidad del análisis económico del derecho, punto de partida de la materia y conceptos fundamentales

1.1 El Análisis Económico del Derecho (AED) y su objetivo de estudio
La perspectiva tradicional

En los 30 años, el alcance de la economía se ha expandido de manera notoria más allá de su campo tradicional: las transacciones explicitas del mercado.  
En esta materia, el derecho y la economía, se define como la aplicación de la teoría económica y de los métodos econométricos para examinar la formación, estructura, procesos e influencia de la ley y de las instituciones jurídicas.

El movimiento 

Como movimiento, el análisis económico del derecho se desarrolló a partir de la agenda del realismo jurídico. Este enseñaba que los estudiosos del derecho deberían ocuparse de la ley tal como funciona en la práctica haciendo uso de las ciencias sociales

Análisis positivo y normativo del derecho y la economía

la distinción entre análisis económico positivo y normativo del derecho, entre explicar el mundo tal cual es y tratar de cambiarlo para hacerlo mejor, es básica para la comprensión del movimiento del derecho y la economía.

Metodología
El análisis mostrara que algunos elementos importantes del derecho y la economía no son cualitativamente diferentes de los métodos tradicionales de las ciencias sociales, sino que amplían y mejoran esos métodos. Nuestra intención no es solo describir estos componentes, sino que amplían y mejoran métodos.

- Los componentes del análisis económico del derecho

-Generalización y rigorismo 

Como lo observa Eisenberg, el componente más importante del derecho y la economía no consiste en conceptos económicos específicos, sino en cómo se lleva a cabo el análisis al caso concreto. Tanto los economistas como los abogados creen en los modelos conductuales. Los economistas usan los modelos de comportamiento para predecir respuestas a los cambios en los costos y beneficios percibidos.

-El uso de técnicas analíticas 

La aplicación de técnicas analíticas o de la metodología econométrica a cuestiones jurídicas constituye un destacado ejemplo de rigor y generalidad del análisis económico del derecho. Un ejemplo puede encontrarse en la ley sobre sociedades mercantiles. De acuerdo con el así llamado modelo de mercado, un analista del derecho puede determinar los efectos que tienen sobre la riqueza diferentes tipos de sucesos. 

-Los criterios de eficiencia

En vez de preguntarnos si una norma legal es eficiente, trataremos de responder a la pregunta fundamental de por que la ley o las políticas públicas deben promover la eficiencia.
El concepto ético de maximización de la riqueza 

En un intento deliberado por evitar el uso del criterio de Pareto y el utilitarismo de Bentham, Posner sostiene que la maximización de la riqueza es un criterio de eficiencia alternativa. Así Posner, denomina su enfoque del análisis económico del derecho como el enfoque “de maximización de la riqueza/ Kaldor-Hicks”.

Conclusiones: eficiencia y derecho consuetudinario.

Dentro del análisis económico del derecho consuetudinario, en Estados Unidos resaltan dos tendencias diferentes pero relacionadas. Una tendencia asume como dada la estructura de las instituciones jurídicas y estudia como las partes en una controversia legal responden a las restricciones, una segunda tendencia del análisis económico de la ley explora la hipótesis de las reglas y prácticas procésales.
1.2 El AED como punto de partida de la materia

Análisis económico

Se examinara lo que concierne al análisis económico, primordialmente el de carácter positivo. Se presentara de manera ordenada aquellas contribuciones que habremos de utilizar al exponer el análisis económico del derecho. 

Conductas humanas y economía

La clasificación de una ciencia como social depende de que la misma tenga objeto particular de estudio. Esto significa, entonces, que las ciencias consideradas como sociales deben de haber constituido o, dicho de otra manera, que cada una de tales ciencias haya destacado un posible aspecto de la conducta humana como objeto de estudio.

Economía y conductas económicas

Por ello, si a final de cuentas la economía habrá de analizar conductas reales, tiene que contar con un criterio que le permita “destacar” ciertos aspectos de comportamientos dados en la realidad. Este criterio general “conducta económica” es abstracto y tautológico, y su función es permitir la “identificación” de cierto material empírico como propio de la disciplina económica.

“conducta económica” como criterio de identificación formulada esta disyuntiva, parece que el problema se reduce, finalmente, a la explicitación de las etapas que integran el proceso metodológico de la economía, pero no a una diferenciación sustantiva entre dos posibles modos de proceder del análisis económico. En efecto, se han aceptado la existencia genérica de conductas humanas.

Las “conductas económicas” y las “conductas” de otras ciencias sociales

si el objeto especifico de la economía son las “conductas” económicas es necesario establecer ahora las diferencias entre este tipo de “conductas” y aquellas que sean propias de otras ciencias sociales.

Economía y sociología 

de acuerdo con Max Weber, la sociología tiene como objeto especifico de estudio la “Acción social” es decir, aquellas acciones “en donde el sentido mentado por su sujeto o sujetos está referido a la conducta de otros, orientándose por esta en su desarrollo”. El propósito de la sociología es el entendimiento de esas “acciones sociales”.

Economía y psicología

en tiempos recientes, las relaciones entre economía y psicología se plantean primordialmente en torno a la falta de información empírica de los postulados de la economía respecto de la conducta humana. La conducta psicológica podría ser considerada como el conjunto de condiciones mentales que provocan o causan una conducta.

Funciones y límites de la “conducta económica” 

la utilización del concepto “conducta económica” cumple, como ya se dijo, una función de identificación. Ello quiere decir que si mediante la misma se significa una conducta como económica, de inmediato se plantea la dualidad entre el concepto identificador y la conducta identificada.

“Conductas económicas” y teoría económica 

Si las conductas significadas como económicas pueden ser consideradas el “objeto” de estudio de la economía, es necesario establecer cómo se lleva a cabo el estudio de tal objeto. Es cierto que los criterios abstractos de determinación del objeto de estudio –el criterio que permita identificar ciertos fenómenos como objeto particular de estudio y la explicación de los objetos identificados- forman parte integrante.

El proceso de formulación de las hipótesis en economía

Refiriéndonos a la primera de las cuestiones planteadas, podemos decir que Tjalling C. Koopmans, de manera explícita o implícita cualquier forma de razonar comienza con la formulación de ciertas premisas. 

La  estructura de las hipótesis económicas

Por lo que concierne a los supuestos, debemos considerar todos los aspectos de la “realidad” que son destacados o tomados en cuenta para construir la hipótesis que se vaya a formular, lo cual permite, en sentido contrario discriminar aquellos fenómenos de los cuales no va a ocuparse la hipótesis.

Aplicaciones de las hipótesis económicas

Una vez que una hipótesis está formulada se utiliza para decir conductas económicas no observadas. La cuestión ahora es determinar cómo pueden lograrse las predicciones. Por ello, nos parece que es de manera casual como las hipótesis explican, o predicen las conductas.

1.3 Conceptos fundamentales

En relación con los conceptos económicos fundamentales, cabe destacar que los mismos para el caso de la materia de Derecho Económico, sirven como aproximación al entendimiento de la ciencia económica, para un posterior análisis jurídico de los instituciones, relaciones y estructuras económicas, por ello, se referirán una serie de conceptos de forma general, para que el estudiante tenga un contexto que le facilite el acercarse a la economía, destacando que lo importante es que se conozcan las generalidades sin enfatizar de forma exhaustiva en los especializados y complejos términos, en otras palabras, la idea se centra en entender de forma general los vocablos básicos, esto debido a que el objeto de estudio de la presente materia es el derecho, no así la economía.
Economía

Para que una disciplina pueda considerarse ciencia, es necesario que la misma tenga un objeto de estudio y un método de comprobación, situación que respecto de la economía sucedió apenas hace unos trescientos años, cuando en el Siglo XVIII el escoces Adam Smith (entre otros) empezaron con el estudio formal de las actividades económicas con la aplicación de un método científico.

En ese sentido tenemos que, la economía al estudiar el comportamiento de los seres humanos respecto del uso, generación y aplicación de sus riquezas (bienes) podemos definir a la economía como: 
Ciencia social que estudia los aspectos relacionados a los 4 factores económicos, producción, y distribución, intercambio y consumo de bienes y servicios, tendientes a satisfacer nuestras necesidades materiales.
Ahora bien, para su análisis en particular, la economía se divide en dos ramas, microeconomía y macroeconomía, aquí sus características y diferencias;

Microeconomía
(del prefijo "micr (o) -" que significa "pequeño" + "economía") es una rama de la economía que estudia cómo los hogares y las empresas toman decisiones para asignar sus limitados recursos, normalmente en los mercados donde los productos o los servicios se compran y venden. La Microeconomía examina cómo estas decisiones y comportamientos afectan a la oferta y la demanda de bienes y servicios, que determina los precios, y cómo los precios, a su vez, determinan la oferta y la demanda de bienes y servicios.

En síntesis, podemos decir que la microeconomía, se avoca al estudio y descubrimiento de lo que le motiva al individuo (hogares/empresas) a gastar ahorrar investigando acerca de los precios, oferta y demanda.

Macroeconomía
(del prefijo "macr (o) -" que significa "grande" + "economía") es una rama de la economía que se refiere a la capacidad, la estructura y el comportamiento de una economía nacional o regional en su conjunto.[…] Los Macroeconomistas estudian los indicadores agregados como el PIB, las tasas de desempleo, índices de precios y buscan entender cómo funciona la economía en su conjunto. Los macroeconomistas desarrollan modelos que explican la relación entre factores como el ingreso nacional, la producción, el consumo, desempleo, inflación, ahorro, inversión, comercio internacional y finanzas internacionales.

Retomando ideas, podemos decir que la macroeconomía, analiza los problemas de la economía global para buscar su estabilización y resolverlos.
Nota: No se debe caer en el error que muchos alumnos y estudiosos de reciente incorporación a la materia económica cometen, es decir, relativo a la Microeconomía y la Macroeconomía, ambas ramas no corresponden exclusivamente a los vocablos micro y macro aislados como tal, ya que, al hacerlo de esa manera se puede llegar a creer que lo micro alude a lo pequeño y lo macro a lo grande, entonces el error consiste en comparar lo micro con pequeñas empresas y lo macro referirlo a grandes empresas, situación que es incorrecta, porque las empresas como ha sido definido, toman decisiones y comportamientos de agentes individuales (pequeñas y grandes), esto es, lo referente a compra-venta (oferta-demanda), precios-consumo, sin importar el volumen de capital involucrado, es invariablemente de microeconomía, en contraparte, la macroeconomía se refiere a problemas de tipo global, nacional, regional, para los cuales debe haber participación gubernamental en la solución de esos problemas.
Intervención del estado en los aspectos económicos
Intervenir
, consiste en la acción de entrometerse en; en ese sentido como se explicará puntualmente en este curso, la intervención del estado en la economía
, se presenta de manera formal en el momento que el capitalismo empezó a tener dificultades y por ende inició a colapsarse, esto es, que durante el sistema económico capitalista liberal los dueños de los medios de producción (empresas), controlaban y dirigían los temas económicos; importaciones, exportaciones, precios, salarios, etc., entonces, en aquellos años, se consideró necesario de establecer mecanismos reguladores que protegieran los intereses colectivos por encima de los intereses de los dueños del mercado, es así como, en el siglo XIX se empiezan a aplicar ideologías de tipo social, que beneficien y satisfagan a las comunidades en su conjunto, con la administración colectiva o estatal de los medios de producción, así como la regulación por el Estado de las actividades económicas y sociales y de la distribución de los bienes.
Señalado lo anterior podemos decir que la intervención del estado en los aspectos económicos es el principio fundamental por medio del cual el estado puede entrometerse en los asuntos que el derecho le da competencia, es este caso, en la economía.
En ese orden de ideas, es importante señalar que el estado se involucra en la economía por medio de un instrumento denominado Política económica misma que consiste en; el conjunto de mecanismos operativos legales a fin de determinar las conduzcan a las finalidades y metas económicas y sociales, en otras palabras,  son los medios que utiliza un gobierno para regular y modificar los asuntos económicos de un país, esto lo hace estableciendo una serie de políticas que forman parte del engranaje por el cual el aparato gubernamental ejerce su dirección en este tema, las políticas son: política bancaria; política fiscal; política industrial: política monetaria; entre otras. 
Trabajo: 
Trabajo lo definimos como la acción libre y reflexiva del hombre sobre la naturaleza para transformar los productos y hacerlos alcanzables a la satisfacción de sus necesidades. 
También, el trabajo es un medio que proporciona al individuo bienestar.

Existen dos tipos de trabajo;
· Físico: Desde el punto de vista de la mecánica es el producto de la intensidad de una fuerza, aplicada a una resistencia por el camino recorrido por el punto de aplicación en la dirección de la fuerza.

· Económico: Es aquel que desarrolla ordenadamente las energías humanas hacia un fin económico.

Clasificación de trabajo;
· Trabajo material: habilidad manual (Artesanos)
· Trabajo intelectual: obliga al hombre a utilizar facultades mentales (Estudiante)
· Trabajo calificado: formación, previo aprendizaje (Electricista)
· Trabajo no calificado: trabajos de oficio, sin previo aprendizaje(Peones)
Empleo

Existen varias actividades que puede realizar una persona para adquirir recursos, bienes, conocimientos, etc., en materia laboral puede emplearse para alcanzar cada una de esas actividades a las que hacemos referencia, aquí algunos ejemplos; el caso más común es el de una persona que se intenta emplear para obtener recursos monetarios, por ello, acude con alguien a efecto que le proporcione trabajo y de esa forma recibir un sueldo o un salario
; otro ejemplo es el de un voluntario de servicios médicos que asiste a proporcionar apoyo a enfermos y demás pacientes sin recibir remuneración alguna, solo por el hecho de sentirse útil, y, por ultimo; referimos a un estudiante de derecho, que brinda apoyo en algún juzgado, tribunal, despacho jurídico, notaría pública, etc., de esa manera obtiene conocimientos y hace “méritos” para en un momento dado pueda ser parte de la plantilla laboral del lugar, en todos los casos hay una contra prestación de quien recibe el fruto del trabajo y de quien realiza las actividades, pero no en todos ellos está involucrado el sueldo o el salario, en consecuencia podemos definir al empleo como: 

La utilización de una persona por otra, personas o instituciones para obtener su trabajo a cambio de un salario o cualquier tipo de cambio.
Acto económico (Actividad económica)
Todos los objetos que le permiten al individuo satisfacer sus necesidades materiales, sin excepción, se encuentran libres en la naturaleza, es decir, los recursos ahí están, solo se requiere que sean transformados o modificados para darles la utilidad necesaria, sin embargo, la vida no es así de sencilla, hay que estar en posibilidad de tener acceso a esos recursos, contar con los conocimientos para adecuarlos y sobre todo que los mismos sean aplicados y consumidos.

En esa tesitura, podemos afirmar que el vínculo entre el hombre y la naturaleza es vital para satisfacer las necesidades materiales y a partir de ello, es que se está en condiciones de participar en la economía. 
Elementos del acto económico: 
a) Necesidad, 
b) Actividad económica, y; 

c) Satisfacción.
Problemas del acto económico 

Resulta que, dentro del engranaje económico existen una serie de situaciones que imposibilitan que se pueda llevar a cabo la participación de un individuo en la economía, por lo que, no resulta sencillo decir, tengo una necesidad, realizo el acto económico  y listo, estoy satisfecho, durante ese ejercicio hay muchas dificultades, aquí enlistaremos algunas de ellas:
· Empleo.- Como hemos referido anteriormente, los individuos reciben un sueldo/salario, a cambio de su trabajo, sin embargo, la falta o escasez del empleo imposibilita que se lleve el acto económico de manera óptima, esto es sencillo entenderlo, toda vez que una persona sin empleo no tiene acceso a recursos monetarios y por ende no puede participar en la economía.

· Bajos salarios.- A pesar de contar con empleo, si la retribución que se percibe por el mismo es baja, existe dificultad para llevar a cabo la actividad económica.
· Precios.- A pesar de contar con empleo y tener un salario aceptable para participar de una forma modesta en la economía, los precios representan otro problema del acto económico.  
· Falta de ahorro.- Muchas de las personas asalariadas tienen un gasto corriente (gastos de consumo regular) del 90 al 100%, es decir, se gastan mayormente todos sus recursos en erogaciones ordinarias permanentes, lo que imposibilita que pueda existir ahorro. 
· Falta de crédito.- Otro problema es que las instituciones financieras no otorgan crédito, lo que no posibilita que se financien gastos a cuenta de un pago futuro.
· Intereses.- Relacionado con la falta de crédito, si el pago por el uso de recursos ajenos es muy elevado, se dificulta la participación en la actividad económica.
· Impuestos.- Por último, cuando la carga obligatoria de pago para el sostén del Estado es muy alta, se inhibe la participación de los sujeto en la economía-
Aspectos para resolver los problemas del acto económico

· Aspecto económico: Se observa para alcanzar la satisfacción de las necesidades sociales.

· Aspecto social: Busca el beneficio de los miembros de la sociedad. 
· Aspecto político: Se observa la problemática y políticas aplicables al problema.

· Aspecto jurídico: Permite la creación de normas para regular el sistema.

Precio

Cantidad de dinero dada a cambio de una mercancía o servicio. El precio es el valor de un bien expresado en términos monetarios, ya sea que éste se fije -como es usual- en unidades monetarias, o que se determine según la equivalencia con cualquier otra mercancía que desempeñe el papel de dinero en el intercambio. 

Dinero

Es un medio de cambio o intercambio que también sirve para medir artículos.

Las tres funciones del dinero son:
Medio de cambio: Mediante su dinero  puede cambiarlo  por objetos

Medida de valor: Unidad para medir los productos

Medida de ahorro: Eficientar el gasto o guardar (funciona a corto plazo)

Oferta/Demanda

Oferta: Es la cantidad de artículos productos o mercancías que se ofrecen  a un determinado precio.

Demanda: Es la cantidad de artículos, productos o mercancías que se compran a un determinado precio.

Existen tres tipos de oferta y demanda.

Elástica: la oferta varia dependiendo la demanda.

Inelástica: Se da cuando alguna de las dos permanece estable.

Unitaria: Ambas van igual.

1.4.- Bienestar Económico y sus Componentes






1.4.1 Medición del Bienestar

Bienestar 
El significado del vocablo alude a la expresión “Estar bien”, en materia económica significa: abundancia de las cosas necesarias para vivir bien. Nivel de satisfacción de las necesidades, en ese sentido, podemos afirmar que el “bienestar”, consiste en que no se tenga insuficiencia de elementos o no se carezca de estos.
Razón por la cual resulta importante definir que es la necesidad, así como también diferenciarlo del deseo, toda vez que en materia económica el deseo no es propio del estudio de la materia, no así la necesidad, en la siguiente tabla se advierten diferencias:
	#
	Necesidad
	Deseo

	1.
	Sensación de carencia o falta de algo, ciertas apetencias
	Sentimiento promovido por la voluntad puede ser psicológico o fisiológico

	2.
	Refiere a lo fisiológico
	Relativo a lo Psicológico


Necesidad

“Son ciertas apetencias que experimenta el hombre y que provocan un desequilibrio orgánico que tiende a ser restablecido cuando se aplica el factor correspondiente.”

Hay 3 tipos: * Natural (No se puede aplazar)

                   *  Elemental (Si se puede suspender

                    * Artificial (Depende del entorno social)

Características de la necesidad

· Limitadas en numero

· Limitadas en capacidad

· Complementarias

· Renovadas

· Varían según el medio

Bien 
Se le conocen a todos aquellos objetos por medio de los cuales los seres humanos estiman o pretenden satisfacer sus necesidades.

Hay dos tipos:   

Bien libre: Cualquier objeto que se encuentra libre en la naturaleza, aire, agua.
Bien económico: Aquellos bienes que son susceptibles de ser valorados en dinero y que son propios de la actividad económica.
	Bienes económicos

Bienes económicos
	Materiales

Son los que el trabajo coordinado del hombre se materializa y da como resultado  el propio bien
	

Producción

en alguna etapa intermedia en el proceso productivo


	De uso único
	Combustibles
	

	
	
	
	De uso durable
	Herramientas
	

	
	
	
Consumo

Son aquellos que se aplican a la satisfacción de necesidades


	De uso único
	Alimentos
	

	
	
	
	De uso durable
	Ropa, accesorios
	

	
	Inmateriales
	Son aquellos bienes económicos cuyo trabajo no se materializa, por ejemplo el trabajo de un actor en una representación teatral, en el caso de los servicios, consultas, asesorías, etc.
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


Valor 
Importancia que se le da a una cosa capacidad que se le concede a un objeto.

Valor Económico

Se refiere al precio que se le otorga a algo ya sea monetario o estimativo. Determina la importancia de un objeto. (Precio que se le da a una cosa puede ser en dinero o especie)Se relaciona con lo bienes y los bienes con su importancia que permite satisfacer necesidades. 

Tipos de valor:

· Valor de uso: Utilidad, importancia que tienen los bienes para satisfacerlas necesidades.

· Valor de rendimiento: Tiempo que dura, se relaciona con la creación y el buen uso.
· Valor de  Cambio: Consiste en la dependencia de los satisfactores y las necesidades.

1.4.1.1 Principales indicadores

Producto interno bruto (PIB)
Es el valor monetario total de la producción corriente de bienes y servicios finales de una entidad a de un país o de una entidad en un periodo de tiempo. El PIB es una magnitud del stock pues contabiliza solo los bienes y servicios producidos durante el periodo de estudio. 

Es el mejor indicador económico de un país, se le conoce como los valores agregados de la producción de bienes y servicios de un país en un determinado periodo.

La fórmula de cálculo PIB

CONSUMO + INVERSIÓN + EXPORTACIÓN - IMPORTACIONES

C + I + X - M

PIB per cápita: Es el resultado de la formula PIB dividido en el número de habitantes/Cantidad que corresponde a cada uno.

Generalidades, de inflación, tasa de interés y paridad monetaria.
Inflación

Es el medio por el cual se describe una disminución en el valor del dinero y la relación con la cantidad de servicios y bienes que se pueden adquirir con el mismo dinero.

Deflación

Es el medio por el cual se describe un aumento del valor del dinero frente a la relación con la cantidad de bienes y servicios que se pueden adquirir con ese mismo dinero.

Características que provocan inflación y deflación

· Presión económica actual

· Inestabilidad política

· Guerra

· Contrabando

· Anticipar acontecimientos futuros

Ciclo económico y sus etapas.

Ciclo económico

Es el término que se utiliza para referirse a los cambios que se producen en la economía, los ciclos económicos es un indicador por medio del cual se advierte la situación de la macroeconomía de un país, son 4; auge, recesión, depresión y recuperación.

Auge: Se refiere a la estabilidad y el aumento también se le conoce como el ofrecimiento económico.

Características:   

· Altos niveles de producción/consumo

· Buenos niveles de empresas/salarios.

· Crecen los beneficios.

Recesión: Son todos aquellos impedimentos que obstaculizan la prolongación del auge.

Características: 

· Sube el costo de producción

·   Baja el nivel de consumo

· Despido de trabajadores/bajan los niveles de empleo

· Almacenamiento de productos.

Depresión: Se le conoce como el peor estado del ciclo económico donde la generalidad entra en si mismo. Es el pesimismo económico total.

Características:

· No hay inversión

· Se generaliza el empleo

· corte de producción

· cierre de fabricas

Recuperación: La mejoría con el paso del tiempo. Consiste en el restablecimiento de las condiciones económicas.

Características:

· Reaparece la inversión/Producción

· Reaparece el empleo/consumo

· Reaparece la estabilidad de los precios

1.5 Funciones del Sistema Económico







1.5.1 Producción


1.5.2 Organización


1.5.3 Distribución

Factores Económicos

Producción: Punto inicial del acto económico, es igual a transformar la materia, combinación de diferentes factores para crear bienes y servicios, sus elementos son la tierra trabajo y capital.
También es el resultado de la combinación de diversos productos o factores para la creación de bienes y servicios.

Tipos de utilidad

Fundamental: recursos naturales

Forma: transformaciones de recursos naturales

Lugar: El medio

Tiempo: Cuando se hace

En todo proceso de producción es necesario observar:

La organización                   
serán indispensables para realizar el proceso de           


La capacitación                    
producción.


Los factores de producción son el trabajo, la tierra y el capital.

Consumo: Es el punto final del acto económico. Consiste en la aplicación de bienes que se traducen en la destrucción o transformación de los mismos.
Finanzas Públicas

Es la ciencia que se ocupa del estudio de la obtención de recursos monetarios y de su utilización por el poder público así como de sus efectos en la actividad económica y social de un país. 

Finalidad de las finanzas públicas.

1.- Dirigida a niveles macroeconómicos.

2.-Minimizar el gasto y aprovechar las inversiones

3.-Buscar satisfacer el bienestar colectivo

4.-Observar la buena aplicación del presupuesto.

1.6 Las corrientes y metodología del AED

1.6.1 La perspectiva Neoinstitucional del AED

El punto central consiste en que el análisis económico del derecho habla a través de muchas voces. Oliver E. Williamson.

La nueva economía institucional a la manera de Williamson es una forma de economía aplicada, que salvo en el vocabulario no es fácil de distinguir de otras formas; y la única palabra en el nuevo vocabulario que me parece útil es “oportunismo”. Richard A. Posner.

Introducción 

para la perspectiva neoinstitucional, el estudio del análisis económico del derecho tiene como la meta la identificación de las variables instrumentales y de las cuestiones y procesos que fundamentan la operación de las instituciones jurídicas de significación económica.

Cronología

En la década de 1950 la economía neoclásica fue objeto de ataques basados tanto en los aspectos teóricos como en los empíricos. En particular se contó con una evidencia creciente en el sentido de que la teoría de las organizaciones, incluso después de su replanteamiento en términos de riqueza y no de maximización de la utilidad, no era capaz de predecir las opciones de producción.

Metodología 

Como se ha hecho notar, la nueva perspectiva institucional emplea la metodología general de la perspectiva tradicional. Con todo para los fines del análisis institucional, se introducen algunos cambios cruciales en la teoría ortodoxa de la producción e intercambio.

Unidades de análisis: derechos de propiedad, instituciones y costos de las transacciones. 
Una unidad importante de análisis del nuevo enfoque institucional es el examen sistemático de la relación existente entre derechos de propiedad e instituciones. Commons definió los derechos de propiedad como ”una acción colectiva en el control, liberación y expansión de la acción individual”. 
Conclusiones: el concepto de eficiencia dado que el mundo real es diferente del universo hipotético asociado con la competencia perfecta, los autores neoinstitucionales observado que, en el mundo real, los sistemas alternativos de derechos de propiedad existen y los costos de las transacciones son inevitablemente mayores que cero.
1.7 El razonamiento económico y el enfoque económico del derecho

Naturaleza del Razonamiento Económico

Conceptos fundamentales 
Muchos abogados creen que la economía es el estudio de la inflación, el desempleo los ciclos económicos y otros fenómenos macroeconómicos misteriosos, alejados de los intereses cotidianos del sistema legal.

Valor, Utilidad, Eficiencia

El valor económico de algo consiste en lo que alguien este dispuse a pagar por el, o si ya lo tiene, la cantidad de dinero que pide por deshacerse de el. Estas cantidades no son siempre las mismas lo que puede causar dificultades.

El realismo de los supuestos del economista 

El lector no familiarizado con la economía podía estar desconcertado por lo que parecen ser supuestos muy pocos realistas de la teoría económica. El supuesto básico el de que el comportamiento humano es racional, parece refutado por las experiencias y observaciones de la vida diaria.

1.8 EL AED como instrumento de las de las políticas públicas

1.8.1 El papel del poder y la opción en las relaciones políticas

1.8.2. El Estado y las ideologías modernas

1.8.3. El AED y las políticas públicas

El análisis económico del derecho, instrumento de políticas públicas.
La controversia con respecto al sitio que el análisis económico del derecho ocupa dentro del campo de las políticas públicas se reduce a un debate en relación con lo que es y con lo que debería ser el derecho. La fuerza y la debilidad del análisis económico del derecho se manifiestan de mejor forma al examinar su sustancia.
1.9 Las funciones del AED

Las funciones del análisis económico del derecho en el orden jurídico mexicano es necesario establecer sus relaciones a fin de precisar las funciones dela análisis económico en nuestro orden jurídico, tanto en el plano científico como en el normativo.

Familias jurídicas y análisis económico del derecho 

El hecho que el movimiento law and economics haya tenido su origen en los estados unidos, es decir en un ámbito de common law, ha llevado a distintos autores a identificar ese método con ese orden normativo, o a formular elaboradísimas interpretaciones de los sistemas de civil law.

Perspectiva cultural

En tanto se considera que las dificultades de recepción del análisis económico del derecho provienen de factores de ese tipo. En primer lugar, apunta que en el common law los juristas y los jueces se guían a partir de las resoluciones establecidas por estos últimos, lo que provoca que los propios jueces puedan considerar gran parte de los elementos del juez estimo al decidir.

Posición sustentada en diferencias jurisprudenciales

El tercer grupo de autores que aquí se estudian es, precisamente, el compuesto por quienes sostienen que las dificultades de aplicación del análisis económico a las ordenes romanistas deriva de las fundamentales diferencias en los modos de identificar y estudiar derecho.

El derecho y su análisis económico 

Apuntados algunos problemas para la aplicación del análisis económico a los ordenamientos romanistas, a fin de proseguir cabe plantearse las siguientes opciones: primera considerar que debido a los problemas planteados tal aplicación no es posible.

Las funciones del análisis económico del derecho en el ordenamiento es estadounidense establecimos que las posibilidades y alcances del análisis económico del derecho descansan en el modo que se adopte para comprender al derecho. Partiendo de esta consideración, estudiaremos la presencia de ese análisis en el pensamiento jurídico de los estados unidos.

Nacimiento del derecho estadounidense y primeras teorizaciones aun cuando rico en contenidos y peculiaridades, un buen número de autores consideran que el derecho colonial estadounidense tuvo poca influencia respecto del que aparecería en la vida independiente, de ahí que podemos partir desde 1800.

� Roemer, Andrés. Introducción al análisis económico del derecho, Editorial Fondo de Cultura Económica, México, 1994,


� Cossío Díaz, José Ramón. Derecho y análisis económico, Editorial fondo de cultura Económica -ITAM, México 1997


� Texto disponible en; � HYPERLINK "http://www.enciclopediafinanciera.com/teoriaeconomica/microeconomia.htm" ��http://www.enciclopediafinanciera.com/teoriaeconomica/microeconomia.htm�


� Ibidem


� Proviene del vocablo  (Del lat. intervenīre), 4. tr. Dicho de una autoridad: Dirigir, limitar o suspender el libre ejercicio de actividades o funciones. El Estado de tal país interviene la economía privada o la producción industrial.


� A partir que la economía es considerada como ciencia en el siglo XVIII.


� ZORRILLA ARENA Santiago  (2006) Como aprender economía  México editorial Limusa Noriega  Pág. 37


� En un sentido más restringido salario es la remuneración del personal empleado en las empresas, incluyendo todos los pagos que éstas realizan a su personal, disponible en: � HYPERLINK "http://www.eumed.net/cursecon/dic/S.htm#salario" �http://www.eumed.net/cursecon/dic/S.htm#salario� 
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� ZORRILLA ARENA Santiago  (2006) Como aprender economía  México editorial Limusa Noriega Pág126


� Ibidem Pág120


� Ibidem Pág. 31


� Ibidem Pág. 33


� Ibidem Págs. 35 y 36





� Ibidem Pág. 181


� Ibidem Págs. 85 y 39


� Roemer Andrés Introducción al análisis económico del derecho, Editorial fondo de cultura económica México, 1994, 114 Paginas de la 84 a la 102





� Posner, Richard A. El análisis Económica del derecho Editorial FCE, México, 1988, 682 Paginas 11 a 33





� Roemer Andrés Introducción al análisis económico del derecho, Editorial fondo de cultura económica México, 1994.


� Cossío Díaz, José Ramón. Derecho y análisis económico, Editorial fondo de cultura Económica-ITAM México 199, Paginas 263 a 335








Página 17 de 17

