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1.4.7. Tener disponibilidad para cumplir con los lineamientos de evaluación establecidos por la UV académico

Anualmente, la Coordinación del SIT realiza una evaluación del funcionamiento del ST de la UV; para ello ya se han  establecido estrategias para la obtención de información y se  consideran las participaciones de tutores, tutora dos y coordinadores, razón por la cual es necesario que los tutores académicos tengan disponibilidad para cumplir con los lineamientos de evaluación.

2. De la enseñanza tutorial

2.1. Concepto


La segunda modalidad de tutoría que se concibe en el  MEIF es la enseñanza tutorial, y se define como la tutoría de apoyo al estudiante cuando éste encuentra dificultades relacionadas directamente con contenidos o bien con la falta de habilidades necesarias para el aprendizaje de esos contenidos.

Al igual que en la tutoría académica, no existe un consenso sobre la definición de enseñanza tutorial, pero sí hay algunas orientaciones que permiten utilizar esta denorninación para el tipo de tutoria que está encaminada al trabajo de enseñanza personalizad a, ya sea individualmente o en pequeños grupos. Se sabe que en el proceso de enseñanza y aprendizaje se generan diversos problemas y, en ese sentido, la enseñanza tutorial ha  sido pensada como otra estrategia de apoyo a los estudiantes, pues con ella se busca intervenir cuando los estudiantes:

- No comprendan un contenido. Aquí se agrupan varios tipos de situaciones, por ejemplo, aquellas en las que un estudiante no conoce los contenidos previos, necesarios para entender aquellos de un nivel más avanzado; no comprenda todo el programa de una EE o saber es específicos del mismo, o bien se enfrente a la falta de habilidades;

-Tengan interés en una formación más amplia que la ofrecida por la carrera. La enseñanza tutorial puede ser utilizada como una estrategia para complementar información relacionada con lo que el estudiante está cursando o simplemente con aquello que es de su interés y que, de algún modo, rebasa los límites establecidos en los programas de las EE que el plan de estudios ofrece.

Cuando un estudiante no comprende un contenido pueden generarse problemas que impacten el rendimiento académico. Claro está que los procesos específicos de las instituciones, los factores individuales de carácter social y económico, familiar, etc., también tienen una incidencia en el rendimiento; sin embargo, como ya se mencionó, este tipo de tutoría no abarca todos esos aspectos, sino se centra en aquello que tiene relación con el enseñar y el aprender.

Cuando se detecta un problema en el estudiante respecto de las EE que cursa, como producto de un diagnóstico previo, el profesor tutor de acuerdo con su experiencia, debe ser capaz de diseñar un programa de trabajo que puede desarrollarse como un curso, un taller, el seguimiento de estrategias planeadas, etc., para apoyar al estudiante en la solución de aquello que enfrenta como problemático; aquí es precisamente donde se involucran los estilos de aprender y enseñar, puesto que esta modalidad tutorial ha sido pensada para un trabajo individual o en pequeños grupos, dependiendo de las necesidades y opciones con las que cuente cada facultad, tales como la organización y el número de profesores tutores disponibles para hacer esta labor.

Aplicar una estrategia como la enseñanza tutorial tiene el objetivo de que los académicos operen nuevas formas de trabajo y, además, se aprovechen sus saber es específicos, los cuales no siempre son considerados por la institución; tal es el caso de un buen número de académicos, expertos en ciertas áreas disciplinarias, que no tienen carga académica relacionada con esas áreas por razones extraacadémicas.

El funcionamiento de la enseñanza tutorial implica un diagnóstico de las necesidades que los estudiantes presentan en relación con su disciplina. Para ello se requiere hacer uso de la información que los tutores académicos registran sobre la trayectoria de los estudiantes.


2.2. Las rutas de la enseñanza tutorial

Los diferentes problemas que enfrentan los estudiantes en relación con su rendimiento académico obligan a proponer dos tipos distintos de enseñanza tutorial: de apoyo disciplinario y de apoyo pedagógico. De esta forma, mientras que con la tutoria disciplinaria se trabaja desde y para la complejidad de los contenidos propios del plan de estudios, con

la tutoría de apoyo pedagógico se trabaja en

la construcción de herramientas que les per-

mitan superar los problemas que surgen en el aprendizaje por la carencia de ciertas habilidades o estrategias generales para el estudio, independientemente de la carrera que estén cursando.

2.2.1. Tutorías disciplinarias 


Las tutorías disciplinarías se definen como aquellas que atienden problemas académicos relacionados con la(s) disciplina (s) que se cursan en una carrera. Funcionan a través de la enseñanza personalizada y su objetivo es poner al estudiante en el nivel que requiere de acuerdo con las exigencias de lo que esté cursando. Los problemas objeto de la enseñanza tutorial son aquellos en los que los estudiantes encuentran dificultades para el logro de los diferentes objetivos académicos.

Un programa en la modalidad de tutoría disciplinaria deberá desarrollar tres estrategias que se consideran fundamentales para atender los problemas estudiantiles de aprendizaje en el nivel superior:

a) Centrar su atención en los contenidos problemáticos,

b) Trabajar otros alrededor de aquel con el cual tienen problemas de comprensión, y

c) Desarrollar habilidades que les permitan apropiarse tanto de los contenidos problemáticos como de las herramientas de solución de problemas dentro y fuera del contexto escolar.

Las tutorías disciplinarias se realizarán durante cada periodo semestral según la demanda de los tutores y los tutora dos, y de acuerdo con la oferta disponible en cada programa educativo. El profesor-tutor es quien desarrolla los programas de apoyo a la formación integral (P AFI) para los estudiantes en situación de riesgo. En este caso, las tutorías pueden tomar un carácter preventivo o bien remedial, dependiendo de la calidad de la organización de la información que sobre el rendimiento tenga la Coordinación del ST de cada programa educativo.

2.2.2 Tutorías de apoyo pedagógico

Aquí se ubican los programas que se realizan, previo diagnóstico, con el fin de superar problemas de formación general que los estudiantes tienen independientemente de su disciplina. Este tipo de programas surgen y son planeados de manera centralizadas, externamente a las diferentes entidades académicas, con la finalidad de que sean programas de calidad homogénea y estén disponibles para cualquier estudiante que los requiera. Serán elaborados con  el objetivo de que los estudiantes adquieran algunas de las herramientas básicas del trabajo intelectual y académico, 

de  ahí que se piense en temáticas tales como investigación  documental, hábitos de estudio, comprensión de lectura, estrategias de búsqueda de información, planeación de vida y carrera, procesos de razonamiento matemático, etc.

2.3. Funciones del profesor tutor (enseñanza tutorial de tipo disciplinario)


El profesor tutor requiere de habilidades específicas tales como dominio y experiencia en las áreas en las que ofrece tutoría, conocimientos sobre diversas estrategias de trabajo con grupos y flexibilidad para el trato con los tutorados. Las funciones que desarrollará serán las siguientes:

- Entrevistar a los tutorados que presenten problemas disciplinarios.

- En caso de ser pertinente, diseñar y desarrollar un P AFI.

- Participar en las reuniones de análisis y evaluación a las que convoque la Coordinación del ST.

2.3.1. Entrevistar a los tutorados que presenten problemas disciplinarios

Esta entrevista tiene como objetivo recabar la información necesaria para diseñar las estrategias de atención adecuadas. No en todos los casos será necesario diseñar un PAFI si el profesor tutor considera, de acuerdo con su experiencia, que puede resolver los problemas que presenten los tutorados sólo con algunas actividades tales como recomendar bibliografía, consultar a académicos que conozcan del tema, sugerir la búsqueda de información en la biblioteca, etc., éstas son válidas aun cuando no estén diseñadas a manera de PAFI.

2.3.2. En el caso de ser pertinente, diseñar y desarrollar un PAFI


Si después de realizar la entrevista con el tutorado el profesor

tutor considera que es pertinente elaborar un PAFI, se

recomienda seguir el siguiente procedimiento:

a) Validar ante la Coordinación del ST los PAFI  

Con el objetivo de no fragmentar ni duplicar las acciones y esfuerzos del apoyo a los tutorados, es necesario mantener la comunicación entre los diferentes académicos que participan del proceso de tutorías, así como contar con puntos de vista alternativos que complementen las actividades a realizar en el P AFI. La Coordinación del SI, en este caso, emitirá su validación de acuerdo con su plan de trabajo evitando así duplicaciones y considerará la opinión técnica de las academias de conocimiento correspondientes a la EE que se  está intentando atender.

b) Cumplir con los PAFI validados por la Coordinación del ST

Cuando los PAFI hayan sido revisados por las academias y éstas hagan recomendaciones, el profesor tutor tendrá el compromiso de atenderlas y desarrollar el programa que haya sido validado.

c) Reportar a la Coordinación del ST los resultados logrados en los P AFI; así como de la enseñanza tutorial en general

Uno de los aspectos más importantes para medir la pertinencia de realizar programas de esta naturaleza es su incidencia en el rendimiento académico del tutorado, por ello es obligado realizar un seguimiento de todo el proceso de diseño, validación y verificación de resultados a partir de lo que se ha programado. Es importante que se conozca el impacto en el rendimiento del tutorado en las EE para las que fue diseñado el apoyo, así como en las que guardan una relación afín con ellas, por ejemplo, las involucradas en la seriación curricular.

2.3.3. Participar en las reuniones de análisis y evaluación que convoque la Coordinación del ST y las academias 

Si se pretende que los P AFI estén respaldados por aquellos académicos expertos en los temas en los que el tutorado requiere apoyo, es indispensable que participen en las discusiones, actualizaciones, etc., que se llevan a cabo de manera regular en las academias de conocimiento a las cuales son afines las temáticas de estos programas. Por otra parte, se requiere mantener la comunicación entre los profesores tutores y los tutores 

académicos, que son quienes están en mejores  condiciones de detectar los problemas de rendimiento en los tutorados; para ello la Coordinación del ST deberá convocar a reuniones de análisis de estos asuntos, además del seguimiento que se requiere.

Una vez descritas las funciones es pertinente señalar que antes de que finalice el periodo semestral, el profesor tutor debe informar a la Coordinación del ST acerca de su disposición para participar en el siguiente periodo semestral. Esto en virtud de que, actualmente, la actividad que desarrollan los profesores tutores se toma como un trabajo adicional de docencia que no se contabiliza dentro de las horas de trabajo de las cuales son responsables; por tanto, la oferta de profesores tutores que existe en cada programa educativo es semestral y depende de la disponibilidad que ellos mismos reporten a la Coordinación del ST en tiempos  de dedicación por hora / semana / semestre.

2.4. Perfil del profesor tutor para la enseñanza tutorial de tipo disciplinario

-   Ser académico de base o interino.

- Dominar las áreas disciplinarias en las que desarrolle el PAFI.

- Estar capacitado en los lineamientos y herramientas de la enseñanza tutorial que establezca la Coordinación del SIT.

- Estar dispuesto a cumplir los lineamientos de evaluación establecidos por la UV.

2.4.1. Ser académico de base o interino


Debido a que la enseñanza tutoríal se realizará de manera semestral, de acuerdo con la disponibilidad de profesores tutores, los académicos contratados de manera interina pueden darse de alta cada semestre, siempre y cuando quede establecido que este tipo de tutoría es adicional a las actividades de docencia para las que se encuentra contratado en la institución.

2.4.2. Dominar las áreas disciplinarias en las que desarrolle el PAFI


El profesor tutor que ofrezca a los estudiantes un curso para resolver problemas disciplinarios deberá ser un experto en los temas a tratar, así como tener conocimiento de diversas formas de abordarlos con el fin de ofrecer condiciones para garantizar su aprendizaje. o no necesariamente significa que deba ser titular de las EE en las cuales el estudiante está enfrentando dificultades.

2.4.3. Estar capacitado en los lineamientos y herramientas de la enseñanza tutorial que establezca la Coordinación del SIT

En este caso, los PAFI consideran de manera prioritaria el desarrollo de habilidades de pensamiento y de autoaprendizaje, así como las competencias a desarrollar. Los profesores tutores deberán conocer y utilizar estrategias coherentes con este enfoque.

2.4.4. Estar dispuesto a cumplir los lineamientos de evaluación establecidos por la UV

Es de primordial importancia para la universidad contar con evaluaciones que aporten información acerca del impacto de las decisiones académicas tomadas, con la finalidad, sobre todo, de que éstas puedan mantenerse Si se obtienen resultados positivos, o modificarse también con argumentos fundados en resultados. Así, al igual que en la tutoría académica, en la enseñanza tutorial también se aplican los lineamientos de evaluación.

2.5. Especificidades para el PAFI

Los profesores tutores que diseñen los P AFI deberán usar el modelo de programa que se ha diseñado para los planes de estudio del MElF.

2.6. Tutoría preventiva


Para realizar este tipo de tutoría se requiere de la organización de actividades para prevenir el surgimiento de los problemas más comunes que enfrentan los estudiantes en cada carrera. Se realiza cuando el ST de cada facultad cuenta ya con una cierta experiencia y tiene identificados los puntos neurálgicos del plan de estudios. 

Funciona de la misma manera que la enseñanza tutorial de tipo disciplinario, pero a diferencia de ésta, que se enfoca para resolver los problemas emergentes en cada semestre, los programas de tutoría preventiva se desarrollan para atender situaciones tipificadas como conflictivas en cada carrera a partir de la experiencia con muchas generaciones. En ese sentido, las posibilidades de éxito en el desarrollo de los programas pueden ser mayores, en virtud de que existe más tiempo para la planeación y la naturaleza de los problemas es más conocida.

Para la operación de las tutorías preventivas se recomiendan los siguientes pasos:

1. Analizar los índices de reprobación para identificar cuáles son las EE que funcionan en el plan de estudios como "cuellos de botella". Es decir, para emitir un juicio sobre una EE, éste debe fundamentarse en datos.

2. Analizar cuáles son las causas que están produciendo esos resultados en el rendimiento de los estudiantes en esa EE en particular. Para ello se requiere información proveniente del plan de estudios, del programa mismo y de su impartición, así como información de parte de estudiantes que la han cursado y han experimentado los problemas.

3. Con esta información, proceder a la elaboración de un programa que tenga como objetivos el desarrollo de las competencias necesarias para superar los problemas de rendimiento en los estudiantes.

Se puede comenzar con el registro de datos generales de la EE, tales como: académico que la imparte, número de créditos, número de horas, seriación con otras EE, área de conocimiento a la que pertenece, tipo de evaluación programada, etc., hasta ir generando la información suficiente que permita saber incluso en qué momento del semestre es cuando los estudiantes requieren del apoyo, y así programar las estrategias necesarias desde su inicio.

En síntesis, lo que la tutoría preventiva intenta es anticiparse a los problemas específicos de los estudiantes y la forma más práctica para hacerlo es organizar la información respecto de la historia del problema mismo.

2.7. El papel de los institutos de investigación y otras dependencias universitarias en la enseñanza tutorial 


La intervención de los institutos de investigación en la enseñanza tutonal puede ser central en el éxito del ST por tres razones: 

1. La docencia es el complemento idóneo de la investigación, ya que implica la creación de un grupo de interlocutores para compartir resultados, la difusión de los mismos, la formación de corrientes de opinión favorables a la investigación, así como la formación de investigadores jóvenes.

2. Los programas educativos ganan en la calidad de su oferta y servicios académicos con el apoyo de investigadores u otros académicos capacitados y especializados en ciertas áreas de conocimiento.

3. Los estudiantes encuentran un apoyo académico y tienen una excelente oportunidad de conocer de cerca la lógica del trabajo de investigación, de extensión o de difusión.

Según el artículo 21 del Estatuto del Personal Académico de la Universidad Veracruzana, los investigadores están obligados a participar en las actividades de docencia de nuestra casa de estudios.

El investigador debe impartir una materia por semestre en la entidad académica donde sea requerido o participar en programas de educación continua, salvo en los casos en los que el programa anual de investigación a desarrollar lo impida o cuando no exista materia compatible con su horario o perfil, en estos casos se deberá utilizar el horario correspondiente para su actividad fundamental (Estatuto del Personal Académico: 20, 1999).

Una manera de iniciar la colaboración entre institutos y facultades que permita a los investigadores cumplir con el artículo citado, es proponer que sean habilitados como profesores tutores, en el caso de que así lo deseen, y que su carga frente a grupo sea cubierta con la enseñanza tutorial.

El trabajo conjunto de los institutos y otras dependencias académicas y las facultades, beneficiará a las coordinaciones del ST al contar con académicos dispuestos a realizar P AFI, o bien, programas de enseñanza tutorial que tengan como eje la investigación y la vinculación, con lo cual se aumentarán las posibilidades de realizar canalizaciones cuando los tutora dos enfrenten problemas relacionados con sus EE. El estudiante es quizá el más favorecido en este tipo de organización, puesto que, ante un problema determinado, no sólo encuentra apoyo académico sino también empieza a tener contacto con la actividad investigativa o de vinculación, fundamentales en cualquier disciplina y fuertemente promovidas por el propio MEIF; además, el alumno tiene la posibilidad de entrar en contacto con un campo de trabajo distinto al que se conoce comúnmente desde los programas educativos. Una ventaja más, aunque de otro orden, es que con la participación de los investigadores en la enseñanza tutorial se asegura una mayor cobertura de atención tutorial.

La UV puede encontrar, con este tipo de estrategias, la posibilidad de seguir fortaleciendo los vínculos entre las actividades de docencia e investigación.

3. De los tutorados

3.1. Caracterización

Se considera tutorado al estudiante inscrito en el nivel de licenciatura a quien se proporciona tutoria sistemática y personalizada en cualquiera de sus modalidades en el MEIF a lo largo de su trayectoria escolar. La tutoría tiene como objetivo dotar a los tutorados de herramientas que les permitan sortear obstáculos, resolver problemas y 

formarse en aspectos de carácter intelectual, humano, social y profesional; es decir, en lo que el MEIF propone como formación integral, así como resolver asuntos académicos y administrativos relacionados con el programa educativo en el que se encuentren.

3.2. Derechos

- Contar con un tutor académico a partir de su aceptación en la VV.

- Solicitar el cambio de tutor académico hasta por tres veces durante su trayectoria, previa autorización del Secretario de la entidad y el visto bueno de la Coordinación del ST.

- Llevar un registro de su propia trayectoria

3.3. Compromisos


Para que el ST funcione y el vínculo entre tutor y tutorado sea realmente provechoso, los tutorados asumirán el compromiso que esta relación supone, de manera que el tutorado deberá:

- Tomar obligatoriamente el servicio de tutorías durante los dos primeros periodos de su trayectoria escolar.

- A partir del tercer periodo, informar a la Coordinación del ST su decisión de continuar o no con el servicio de tutorías para el siguiente periodo.

- Asistir puntualmente a las sesiones de tutoría previamente programadas.

- Mantener una constante comunicación con el tutor académico.

- Aceptar las reglas de inscripción a las diferentes EE que su facultad establezca.

- Participar en la evaluación y seguimiento del programa de tutorías.

Perfil del tutor académico


Disponibilidad para cumplir con los lineamientos de evaluación...
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Para la Universidad Veracruzana, mientras la tutoría académica trabaja en apoyo a la autonomía de las decisiones del estudiante que se derivan de las características de la operación de un modelo flexible y el registro de las trayectorias escolares, a la enseñanza tutorial le corresponde trabajar en la atención de debilidades de los procesos de enseñanza aprendizaje.
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