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Las actividades tutoriales en los proyectos educativos

A partir de estos supuestos sobre la implantación de las actividades tutoriales, en los casos de proyectos curriculares del Centro Universitario de Ciencias de la Salud de la U. de G. que corresponden a las líneas previstas en sus planes de estudio, a continuación se presenta un análisis y una propuesta de cómo reorientar las funciones y actividades de tutoría en los centros de esta institución. 

Se entiende por Proyecto Educativo del Centro (PEC), un documento específico que da identidad propia a cada centro educativo en el que se especifican las intenciones educativas del mismo, las grandes líneas ideológicas que orientan la acción escolar y las prioridades y planteamientos específicos. Su vigencia se entiende que es permanente, o al menos dura los años en que pasa una promoción completa de alumnos. Lo decide toda la comunidad y lo aprueban los consejos escolares de los centros. La evaluación que se hace del documento es informativa-interna y externa por parte de las instancias responsabilizadas de dicha función. 

Por otra parte, el Proyecto Curricular del Centro (PCC) debe ser también un documento específico de cada institución que recoja, por ejemplo en nuestra universidad, la misión y visión de la red universitaria, y añadiendo las específicas de la comunidad universitaria de cada centro y su proyecto educativo. Después de elabora- do, éste tiene una duración variable y lo puede coordinar una instancia académica de los centros, apoyada por una comisión académica de evaluación del proyecto curricular integrada por un equipo de profesores de cada uno de los ciclos. El PCC es la concreción en un ciclo escolar del proyecto educativo del centro o de la institución, de aspectos como los siguientes: horarios, actividades complementarias, y modificaciones a otros elementos del proyecto curricular. Ante tal situación no podemos estar ajenos a los nuevos retos que se demandan al profesor universitario para desempeñar sus funciones. El PCC se debe estructurar a partir de cuatro núcleos: 

a) Finalidad. Aquí se intenta explicitar los motivos o propósitos por los que se hace necesaria la elaboración del PCC. Es decir, deberán de explicitarse los motivos que presenten relación con la necesidad de lograr una consolidación de los equipos de profesores, necesidad de que se expliciten los criterios de decisión y que la toma de dichas decisiones sean discutidas y asumidas por los involucrados, necesidad de convertir la vida académica de la institución o del centro en una investigación-reflexión-acción, permanente, así como de manera prioritaria, adecuar y adaptar el currículum básico a las necesidades del contexto. 

b) Niveles de concreción. Estos niveles se refieren básicamente a aquellos planteamientos que permitirán la concreción del PCC en la realidad. Para ello se necesita: contar con los conocimientos mínimos tanto del proyecto educativo nacional como del proyecto del estado y universidad, conocer el currículum institucional y el plan de estudios del centro o institución, así como los programas de cada uno de los ciclos y particularmente de la materia. En este aspecto vale la pena también tener  un previo acercamiento teórico y experencial de las adaptaciones curriculares, de grupo e individuales que se pudieran realizar.

c) Fuentes. Son de hecho las que se establecen en el proyecto educativo del centro o institución y tiene que ver con el análisis del contexto, la experiencia previa del centro y el currículum.

d) Decisiones. Las decisiones del proyecto son en este caso cuatro: ¿Qué enseñar? ¿Cuándo enseñar? ¿Cómo enseñar? ¿Qué, cómo, cuándo evaluar? y medida de atención a los alumnos con capacidades diferentes).

Por lo tanto la tutoría se enmarca ene l ámbito de las decisiones del PCC y en las medidas de atención a la diversidad. Figuran dos tipos de medidas: programas de orientación y tutoría, dirigidos a todos los alumnos y programas de apoyo y atención a alumnos con capacidades diferentes.
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